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 سخنگو: نشنیده‌ام!!!
اظهارات آیت‌الله صادق آملی‌لاریجانی، رئیس قوه قضائیه درباره برخی پشت پرده‌های پرونده بابک زنجانی و اعترافات زنجانی درباره برخی افراد و همچنین همکاری نکردن دولت برای بازگرداندن اموال این متهم دانه‌درشت به داخل کشور، با واکنش‌ها و انعکاس بسیار گسترده‌ای در افکار عمومی، نهادهای مردمی و حکومتی، رسانه‌های رسمی، شبکه‌های اجتماعی و نیز فعالان سیاسی و حقوقی مواجه شده است. از سوی دیگر در مجلس شورای اسلامی نیز عده‌ای از نمایندگان مجلس با انتشار متنی سوالاتی از محمدجواد ظریف مطرح کردند و با استناد به اظهارات آیت‌الله آملی‌لاریجانی، از وزیر امور خارجه خواستند توضیح دهد چرا وزارتخانه تحت مدیریت او برای ردیابی اموال بابک زنجانی در خارج از کشور همکاری لازم را انجام نمی‌دهد. محمدباقر نوبخت در نشست سخنگوی دولت در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران مبنی بر اینکه رئیس قوه قضائیه مطرح کرده طبق گفته بابک زنجانی پول‌هایی به ستاد انتخاباتی روحانی داده شده است،‌ گفت: چنین صحبتی را نشنیده‌ام .
توئیت های شب گذشته روحانی

رییس جمهور در توئیتر شخصی خود نوشت: دولت حاضر است با تشکیل سامانه ای تمام دخل و خرج و حساب هایش را روشن کند؛ در مقابل انتظار است قوه قضاییه نیز همه حساب های خود را روشن کند.وی در این توئیت افزود: هر دستگاه باید در حیطه اختیارات و وظایف خود عمل کند و به افکار عمومی پاسخگو باشد. با فرافکنی و بی تدبیری، منافع مردم حراست نمی شود.
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  واکنش روحانی به اظهارات آیت الله آملی لاریجانی
رییس جمهور در دیدار اعضای کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با بیان این که رویکرد اصلی دولت آرامش در جامعه و ثبات اقتصادی است سخنان قبلی خود درباره پرونده بابک زنجانی را تکرار کرد و گفت :حق مردم است که بدانند اموالشان چگونه در اختیار بابک زنجانی قرار گرفته و این اموال الان کجاست؟روحانی تأکید کرد: لازمه مشارکت مردم در فعالیت‌های اقتصادی و سیاسی جامعه «شفافیت اطلاعات» است. اگر مردم ببینند که آنچه به حقوق مردم مربوط می‌شود بدون ابهام و پرده‌پوشی به اطلاع آنها می‌رسد، با اعتماد و دلگرمی بیشتر، برای پیشرفت کشور و حمایت از نظام تلاش می‌کنند. روحانی افزود: در پرونده بابک زنجانی و همکارانش که حدود 2.7 میلیارد دلار از بیت‌المال به یغما رفته – و اکنون با سود متعلقه به بیش از 3.5 میلیارد دلار رسیده است – حق مردم است که بدانند در مورد این حجم عظیم از اموال متعلق به مردم چه کسانی و چگونه تصمیم گرفته‌اند و این حجم عظیم پول چگونه در اختیار یک فرد قرار گرفته و این اموال الان کجاست؟وی افزود: از آغاز کار دولت، وزارت نفت شاکی و پیگیر وصول این مطالبات بوده و وزارت اطلاعات پرونده را دنبال کرده است. موضع دولت همواره این بوده است که برای تکمیل پرونده رسیدگی، باید متهم در اختیار وزارت اطلاعات قرار می‌گرفت که با کسب همه اطلاعات، پیگیری لازم در همه ابعاد صورت می‌پذیرفت و زمینه برای اقدام سریع و قاطع قضایی فراهم می‌شد.
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 برخی مسئولین بدون اطلاع از پرونده محکومان امنیتی؛ از آنان حمایت می کنند!
عباس جعفری دولت آبادی «دادستان تهران» با اشاره به موج سواری رسانه‌های بیگانه در رابطه با پرونده آرش صادقی یکی از محکومان امنیتی به شفاف‌سازی در زمینه اعطای مرخصی به این زندانی و ماجرای اعتصاب غذای وی پرداخت و اظهار کرد: آرش صادقی که قبلاً اعتصاب غذا اقدام کرده بود، چندین اتهام امنیتی دارد که به همین دلیل به 7 سال و نیم حبس محکوم شده است.جعفری دولت‌آبادی تصریح کرد: نماینده دادستان تاکنون چند نوبت با وی ملاقات کرده و تأکید شد، برای موافقت با مرخصی باید از اعتصاب غذا دست بردارد ولی یک مرتبه مشاهده می‌شود که در توییتر و سایر شبکه‌های اجتماعی از نماینده مجلس گرفته تا برخی از اعضای شورای شهر از این محکوم امنیتی حمایت می‌کنند.دادستان تهران با طرح این سؤال که چگونه می‌شود برخی از مسؤولان بدون اطلاع از محتویات پرونده‌ها از محکومان امنیتی حمایت می‌کنند، اظهار کرد: برخی از مسؤولان طوری از این افراد حمایت کرده و نامه نگاری می‌کنند که گویا با نامه و پیگیری​های آن‌ها به این فرد مرخصی اعطا خواهد شد.این فرد ادعا می‌کند که به همسرش ظلم شده است در حالی که باید گفت با تداوم اعتصاب غذا مشکل همسرش حل نمی‌شود. دادستان تهران یادآور شد: همین حرفی که از زبان برخی مسؤولان در رابطه با برخی محکومان امنیتی شنیده می‌شود توسط برخی سازمان‌های حقوق بشری نیز عنوان می‌گردد.وی با اشاره به اظهار نظرهای یکی از اعضای شورای شهر در رابطه با یکی از محکومان امنیتی توصیه کرد بهتر است این عضو شورای شهر به انجام وظایف اصلی خود بپردازد. 
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 تبرئه کریمی قدوسی، ارجاع پرونده صادقی به دادگاه

سخنگوی هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان از ارجاع پرونده شکایت ساداتی‌نژاد از محمود صادقی به دادگاه و تبرئه کریمی قدوسی در قبال دو شکایت حسین فریدون خبر داد. محمدجواد جمالی نوبندگانی در جمع خبرنگاران گفت: سه شکایت از کریمی قدوسی از طرف حسین فریدون انجام شد که 2 مورد آن را هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان خلاف وظایف نمایندگی تشخیص نداد اما مورد بعدی آن در حال بررسی است. وی افزود: ما در رابطه با شکایت پیرامون مطرح کردن صحبت‌های ظریف در مجلس تنها شکایت رسمی آقای کواکبیان را داشتیم که ایشان روز گذشته در کمیسیون امنیت گفت فعلاً مطرح نشود لذا هنوز این پرونده باز نشده است. به گفته جمالی، هیأت نظارت نتوانست بین ساداتی‌نژاد و صادقی صلح و سازش کند لذا شکایت نماینده کاشان از نماینده تهران در دادگاه بررسی خواهد شد.
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  برداشت ۱۳۰۰ میلیاردی از صندوق توسعه ملی!
چند روز بیشتر به سالگرد اجرای برجام باقی نمانده و چند وقت دیگر هم به سالروز امضای تفاهمنامه وزرات راه و شهرسازی با شرکت ایرباس برای خرید هواپیما می‌رسیم. البته تفاهمنامه با ایرباس و بوئینگ دارای ابهامات فراوانی است که تحقق آن‌ها در هاله‌ای از ابهام قرار داردیکی از ابهامات مهم در این تفاهمنامه ها نحوه تامین مالی است. گویا دولت تدبیر و امید برای خرید هواپیما از فرانسوی‌ها و آمریکایی‌ها چشم به منابع صندوق توسعه ملی دارد. اما این صندوق طبق قانون حق ندارد در مصارفی مانند خرید هواپیما از منابع خود هزینه کند. با این وجود این بار دولتمردان به بهانه‌های مختلف قصد برداشت 330 میلیون دلاری از صندوق توسعه ملی را دارند. یعنی چیزی در حدود 1300 میلیارد تومان برداشت از صندوق توسعه ملی آن هم بدون طی شدن رویه قانونی!
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  دولت از هر ابزاری برای ایجاد امید در مردم استفاده کند
عبدالواحد موسوی لاری در گفتگویی با اشاره به نزدیک شدن به انتخابات 96  و نارضایتی های مردمی از عملکرد دولت گفت: مردم واقعا از رکودی که بر اقتصاد حاکم شده ناراحت هستند. آقای روحانی در این چند ماه باید برگی را زمین بزند که تا حدی رونق اقتصادی ایجاد شود. از هر ابزاری که می تواند برای ایجاد رونق و فرصت های شغلی جدید استفاده کند که مردم امیدوار باشند. من معتقدم این دولت توانایی این کار را دارد که حرکتی در زمینه مسائل اقتصادی انجام دهد که مردم امیدوار شوند.وی همچنین به دولت توصیه کرد: مواردی که روی مبانی اعتقادی مردم اثر منفی می گذارد را یادمان باشد و به مقابله با آنها هم اهمیت بدهیم. یعنی آن قدری که به مسأله کنسرت موسیقی اهمیت می دهیم به مقابله با دزدی ها و غارتگری ها هم اهمیت دهیم؛ نه اینکه مقابله با غارتگری ها در حاشیه قرار گیرد.
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  كنگره امريكا در حال بررسي 3 طرح تحريمي عليه ايران است
همزمان با آغاز به كار يكصد‌و‌پانزدهمين كنگره امريكا در روز سه‌شنبه، روزنامه صهيونيستي «جروزالم‌پست» از تحركات قانونگذاران امريكايي براي معرفي تحريم‌هاي هدفمند عليه ايران خبر داده است. به نوشته اين روزنامه صهيونيستي، سران حزب جمهوريخواه در كنگره در حال تدوين طرح‌هاي قانوني عليه ايران هستند كه به اعتقاد آنها به آساني خواهد توانست نظر مساعد دونالد ترامپ، رئيس‌جمهور منتخب امريكا را جلب كند. برخي از دستياران قانونگذاران امريكايي گفته‌اند انتظار معرفي يك طرح قانوني در هفته‌هاي آتي را دارند كه شركت‌هايي را كه با تهران تجارت مي‌كنند، با افزايش نرخ ماليات و وضع محدوديت‌هاي ديگر جريمه مي‌كند. مطابق اين گزارش، اعضاي كنگره امريكا به علاوه در حال بررسي طرح ديگري هستند كه سپاه پاسداران انقلاب اسلامي را به بهانه حمايت از دولت بشار اسد، رئيس‌جمهور سوريه هدف تحريم قرار مي‌دهد. طرح قانوني ديگر، خواستار جلوگيري از معامله شركت‌هاي هواپيماسازي «بوئينگ» و «ايرباس» با شركت هواپيمايي «ايران‌اير» است.  جروزالم‌پست همچنين گزارش داده كه اعضاي كنگره قصد دارند هفته جاري به قطعنامه‌اي در محكوميت سازمان ملل متحد بابت تصويب يك قطعنامه ضد اسرائيلي در شوراي امنيت اين سازمان رأي بدهند. 
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 سه سال حبس برای یکی از یاران احمدی‌نژاد 
عبدالرضا داوری با بیان اینکه به سه سال حبس قطعی محکوم شده، مدعی است که حکم جلب سیار و ورود به منزل برای او صادرشده و البته در مقابل این حکم مقاومتی نخواهد کرد. این فعال رسانه‌ای نزدیک به محمود احمدی‌نژاد ، درباره‌ی حکمی که برای او در روزهای اخیر صادر شده است، اظهار کرد:‌در سال 93 من صفحه‌ای در فیس بوک داشتم که بعد از مدتی فعالیت هک و مدیریتش از دست ما خارج شد که همان موقع هم در سایت شخصی‌ام اعلام کردم. وی ادامه داد: بعد از حدود یک ماه احضاریه‌ای از شعبه 4 بازرسی دادسرای فرهنگ و رسانه دریافت کردم و پرینتی به من نشان دادند که به خاطر سه فقره کامنت، دادستانی علیه من اعلام جرم کرده بود ،این کامنت‌ها مصداق توهین به مقام معظم رهبری، توهین به رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و تبلیغ علیه نظام تشخیص داده شده بود. داوری افزود: هر چقدر توضیح دادم که کنترل کامنت‌ها در اختیار من نیست و در فیس بوک افراد مختلف و ناشناس می‌توانند کامنت بگذارند و در عین حال اگر متن‌های منتشر شده‌ی من بررسی شود مشخص است که همیشه تلاش کردم طبق قانون متن‌هایم را منتشر کنم و این مطالب با روح مطالب من سازگار نیست ، قبول نکردند.
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 واکنش جهانگیری به نامه نعمت زاده برای بخشش جریمه شرکت کره‌ای
جهانگیری در مقابل دخالت نعمت زاده درخصوص جریمه گمرکی۳۰۰۰میلیاردی شرکت کره‌ای واکنش نشان داد. اسحاق جهانگیری در واکنش به نامه حمایتی وزیر صنعت از شرکت کره ای، خطاب به مسئولان گمرک با موضوع جریمه 3 هزار میلیارد تومانی شرکت کره ای؛ و در پی گزارش سازمان دیده بان شفافیت در رابطه با فعالیت این شرکت کره ای نوشت: « جناب آقای پالیزدار ، البته برخی عبارات بر علیه وزیر محترم صنعت، معدن و تجارت قابل قبول و اخلاقی نمی باشد. ولی موضوع مهمی مطرح شده است. با جدیت و حساسیت پیگیری و اقدام لازم بنمایید و نتیجه را گزارش دهید». لازم به یادآوری است که خبر جریمه 3000میلیارد تومانی برند معروف کره‌ای با واکنشهای گسترده‌ای در محافل مختلف رسانه‌ای و نظارتی مواجه شد و بعد از انتشار خبر مربوط به نامه حمایتی وزیر صنعت، معدن و تجارت نسبت به این برند کره‌ای وجهی تازه درباره تخلف این برند لوازم خانگی ایجاد شد و خبری درباره تخلف دیگر این برند کره‌ای مبنی بر استفاده از کارت بازرگانی یک بار مصرف منتشر شد.
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 قاضی پور لایحه برنامه ششم را در صحن علنی پاره کرد
در جلسه نوبت سوم مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی بخش مربوط به سلامت و بیمه نادر قاضی پور با عصبانیت در مقابل جایگاه هیات رئیسه حاضر شد و اقدام به پاره کردن لایحه برنامه ششم کرد و برگه ها را به سمت هیات رئیسه پرتاب نمود.بر اساس این گزارش در جلسه نوبت سوم قاضی پور برای حذف بندی پیشنهاد داد که لاریجانی موضوع را خارج از بحث تشخیص داد پس از آن نیز در بند دیگری درخواست  قاضی پور برای حذف بندی از لایحه برنامه را به رای نگذاشت.این بندها مربوط به سیاست های کلی سلامت و تامین منابع مالی پایدار برای بخش سلامت بود. هیات رئیسه مجلس به این اقدام قاضی پور هیچ واکنشی نشان نداد.
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هووتراشی اصلاح‌طلبان برای روحانی در انتخابات
در حالی که برخی اصلاح‌طلبان می‌گویند پای روحانی در انتخابات می‌مانند، عده‌ای دیگر می‌گویند هنوز به حمایت از روحانی نرسیده‌اند و ممکن است نامزد دیگری را هم در نظر داشته باشند. این اقدام البته بیشتر تداعی چانه‌زنی را می‌کند اما در عین حال اصلاح‌طلبان، نگران رأی نیاوردن روحانی و شکست مهیب در انتخابات اردیبهشت 96 هستند.دیروز در حالی که الیاس حضرتی می‌گفت «کاندیدای اصلاح‌طلبان آقای روحانی است و لاغیر»، عارف تأکید کرد: ما هنوز به مصداق مورد حمایت در انتخابات 96 نرسیده‌ایم.به گزارش امیدنامه به نقل از تسنیم، عارف که ریاست شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان را برعهده دارد، گفته است جلسات شورا به صورت متوالی، یکشنبه هر هفته برگزار می‌شود.وی درباره ورود این شورا به بحث انتخابات ریاست‌جمهوری سال 96 اظهار کرد: تاکنون به مصداقی نرسیده‌ایم و بحث دراین باره قدری زود است.
عارف نامزد انتخابات سال 92 بود که با فشار اصلاح‌طلبان مجبور به کناره‌گیری شد.اخیرا مسعود پزشکیان نایب رئیس مجلس و وزیر بهداشت دولت اصلاحات در واکنش به برخی گمانه‌زنی‌ها مبنی بر ثبت‌نام در انتخابات 96 گفته بود که برخی افراد مسائلی را مطرح کرده‌اند اما هنوز تصمیمی برای حضور در این انتخابات نگرفته‌ام.در همین حال بهرام پارسایی سخنگوی فراکسیون امید در مجلس، به خبرگزاری دانشجو گفت سیاست اقتضا می‌کند به فکر گزینه‌هایی غیر از روحانی باشیم.
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  داعش،‌ اردوغان را «طاغوت آتاتورکی» خواند
خبرگزاری وابسته به گروه تروریستی داعش با انتشار فیلمی جدید از نقش ترکیه در «تسلیم حلب با هماهنگی روسیه و ایران» انتقاد می‌کند.داعش همچنین رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه را «طاغوت آتاتورکی» خوانده و وی را مورد تهدید قرار داد. در این فیلم 15 دقیقه‌ای، داعش ابومحمد جولانی، رهبر جبهه «فتح الشام» (جبهه النصره) را «خائن و مزدور غرب» معرفی می‌کند.
فیلم رقص ناظران صلح سازمان ملل با شورشیان کلمبیا جنجال آفرید
انتشار فایل ویدئویی که ناظران صلح سازمان ملل را در حال رقصیدن با شورشیان مسلح در کلمبیا نشان می‌دهد، جنجال‌ به پا کرد. خبرگزاری اسپانیایی «افه» این فیلم کوتاه را در یک اردوگاه جنگلی در شمال کلمبیا و در آستانه سال نوی میلادی تهیه کرده است. در این فیلم، دو مرد با لباس آبی و نشان سازمان ملل، در حال رقص «هیپ هاپ» با دو زن شورشی دیده می‌شوند.
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 بازهم علی مطهری و بازهم حمایت از محکمین امنیتی 
علی مطهری نایب رئیس مجلس شورای اسلامی، شکسته شدن اعتصاب غذای آرش صادقی و آزادی همسر وی (گلرخ ایرایی) را حاکی از توجه بهتر قوه قضائیه به واقعیت جامعه عنوان و ابراز امیدواری کرد که قوه قضائیه موضوع علی شریعتی را هم را با تدبیر حل کند.علی مطهری با انتشار متنی تحت عنوان «تشکر و درخواست از قوه قضائیه» در صفحه شخصی خود در اینستاگرام نوشت:آزادی همسر آقای آرش صادقی و شکسته‌شدن اعتصاب غذای آرش و اقدام به درمان او حاکی از توجه بهتر قوه قضائیه به واقعیات جامعه و اصل تناسب جرم و مجازات در احکام صادره است که قابل تقدیر است. اکنون آقای علی شریعتی هم که مهمترین اتهامش پیگیری پرونده اسیدپاشی اصفهان در اجتماع مقابل مجلس شورای اسلامی است، ۶۵ روز است که در حال اعتصاب غذا در اعتراض به حکم پنج سال حبس خود است.امیدوارم قوه قضائیه این موضوع را نیز با تدبیر حل کند تا بهانه ایراد حقوق بشری برای دشمنان انقلاب اسلامی فراهم نشود.»
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با برجام مخالفت نکنند تا دلار ارزان شود


کواکبیان در مناظره تلویزیونی:دلیل گران شدن دلار مخالفت منتقدان داخلی با برجام بود/مخالفت نکنند تا دلار ارزان شود!
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