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 میلیون تومان دستمزد یک سؤال برای سیاه‌نمایی
حجت‌الاسلام غلامحسین محسنی اژه‌ای در صد و هفتمین نشست خبری خود در پاسخ به سؤالی مبنی براینکه چند روز پیش 10 لباس شخصی به  مکانی در خیابان شریعتی یورش برده و تمام واحدها را جستجو و تعدادی را نیز دستگیر کرده‌اند و حتی تفنگی بر روی شقیقه آنها گذاشته که اعتراف کنند، اظهار داشت: آقایی هفته گذشته می‌گفت به من پیشنهاد داده‌اند که 50 میلیون به تو می‌دهیم که از محسنی اژه‌ای سؤال کنی، امیدوارم سؤال شما از آن دسته نباشد.محسنی اژه‌ای افزود: آیا شما خودت این موضوع را دیده‌ای که تفهیم اتهام نشده و آیا این موضوع را از نزدیک مشاهده کرده‌اید.اژه‌ای ادامه داد: آیا شما آنجا بوده‌اید و آن چیزی را که می‌گویید دیده و برایتان مشخص شد که حکم نداشته‌اند؟ البته نمی‌دانم چنین بازداشتی بوده یا خیر ولی حتماً آنچه که می‌گویید کسی به شما گفته است.وی با بیان اینکه برای شما پیگرد قانونی باید تشکیل شود، گفت: به من بگویید که چه کسی این را گفته است، همه اینجا شاهدند که شما این موضوع را به صورت خبری می‌گویید، بگویید چه کسی گفته است.خبرنگاری که این سؤال را مطرح کرده بود، پاسخ داد: مدیرمسئول و همکاران بنده.اژه‌ای در پاسخ گفت: بگویید دفعه بعد بیایند، من به دادستان می‌گویم که این موضوع را دنبال کند و اگر مدیرمسئول شما هم عین شما گفت، پیگیری می‌کنیم چه کسی این حرف‌ها را گفته است.سخنگوی قوه قضاییه تصریح کرد: کل حرف‌های شما کذب است، چنین چیزی نیست. شما باید برای رسانه خودتان احترام بگذارید و هر کس هر چه گفت، سؤال نمی‌پرسند.
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 رد فریدون
یک بدهکار بانکی بزرگ دستگیر شده است. رسول دانیال‌زاده که از ایران خارج شده بود به محض بازگشت به کشور دستگیر و در اختیار دستگاه قضایی گذاشته شد. بدهی رسول دانیال‌زاده بیش از 2 هزار میلیارد تومان است. گزارش‌ها از رانت‌های متعددی خبر می‌دهد که دانیال‌زاده از طریق برخی ارتباطات سیاسی با رؤسای بانک‌ها توانسته است نصیب خود کند. این مولتی‌میلیاردر سمنانی ابتدا در حوزه مسکن فعالیت می‌کرد اما طی سال‌های اخیر از طریق برخی مناسبات سیاسی توانسته است چند هزار میلیارد تومان وام بانکی غیرقانونی در اختیار بگیرد.
حرف و حدیث‌ها درباره دانیال‌زاده بسیار است؛ اینکه او چگونه و از طریق چه شبکه‌ای توانسته است میلیاردها تومان وام‌های غیرقانونی در اختیار بگیرد؟حجت‌الاسلام محسنی‌اژه‌ای درباره دستگیری رسول دانیال‌زاده و اتهاماتش و ادعاهای برخی نمایندگان مجلس مبنی بر ارتباط وی با حسین فریدون گفت:: شخصی که شما نام بردید دستگیر شده و تحقیقات از وی در مرحله انجام است ضمن اینکه ارتباط وی با حسین فریدون هم کاملاً مشهود است ولی هم‌اکنون نحوه این ارتباط و اقدامات آنها مشخص نیست و باید منتظر نتیجه تحقیقات این پرونده باشیم. در ادامه محسنی‌اژه‌ای درباره آخرین وضعیت بدهکار بانکی که اخیراً بازداشت شده، گفت: وی در ابتدا به اتهام 1000 میلیارد بدهی بانکی بازداشت شده بود که در روند رسیدگی به پرونده خودش به 1200 میلیارد تومان بدهی اعتراف کرده اما تاکنون بر اساس اطلاعات بانک‌ها وی بالغ بر 2000 میلیارد تومان معوقه بانکی دارد که تحقیقات از وی هم در مرحله انجام است.    
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"واریز پول به حساب دختر فریدون در لندن و کانادا"
سید محمد جواد ابطحی نماینده مردم خمینی شهر با اشاره به ارتباطات حسین فریدون با برخی از مفاسد اقتصادی و بدهکاران کلان بانکی، اظهار داشت: گزارش‌هایی که به برخی از مقامات امنیتی، اطلاعاتی و برخی نمایندگان مجلس در زمینه مفاسد اقتصادی رسیده است از یک مهره کلیدی در این زمینه رونمایی می‌کند  که آن فرد «شب‌دوست مالامیری» است که فعلاً پناهنده شده است.این نماینده مجلس تصریح کرد: شب‌دوست مالامیری رقم‌های بسیار کلانی توسط رانت‌هایی که داشته از بانک‌های ملی و ملت اخذ کرده است. همچنین این فرد ارتباطات نزدیکی با خانواده حسین فریدون برادر رئیس جمهور داشته است. این نماینده مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: عمده کارخانه‌های مالامیری یک کارخانه سینک دستشویی در کرمان است که هنوز هم راه نیفتاده است و در زمینه‌های دیگر مانند هواپیمایی معراج هم رد پای این فرد دیده شده است. با فشار ایشان، آقای رستگار مدیرعامل بانک ملت می‌شود و توقع داشته است که آقای رستگار برای ایشان وام‌هایی را اخذ کند. ابطحی ادامه داد: اسناد نشان می‌دهد که مالامیر با حسین فریدون ارتباط مالی داشته است. اسناد واریز پول، به حساب دختر حسین فریدون در لندن و کانادا وجود دارد که نشاندهنده ارتباطات مالی بین فریدون و مالامیری است. همچنین به دلیل نفوذ این فرد در بانک ملت سبب شده تا معاون اعتباری ارزی و ریالی بانک ملت که به دلیل بدهی مالامیر با پرداخت وام این فرد مخالفت می‌کند از کار برکنار می‌شود و افراد دیگری که بتوانند وام دادن به مالامیری را تسهیل کنند جایگزین می‌شوند. این نماینده مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود تصریح کرد: همچنین مالامیری در یک موسسه خیریه غربالگری سرطان با آذر غفوری همسر حسین فریدون همکاری داشته است.
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 رئیس جمهور نیجریه: حکم آزادی شیخ زکزکی را اجرا نمی کنیم!
رئیس‌جمهور نیجریه در اظهاراتی عجیب مدعی شد که مصلحت مردم اقتضا می‌کند که حکم دادگاه مبنی بر آزادی شیخ زکزکی را اجرا نکنیم! این در حالی است که اخیراً جلساتی از جانب سران عربستان سعودی با بوهاری، برای  تطمیع او  و جلوگیری از آزادی شیخ زکزکی برگزار ‌شده بود. بوهاری  بااین‌وجود مدعی شد که همسرشیخ زکزکی  می‌تواند  از محل اسارت خارج شود! این اظهارنظرهای تعجب‌برانگیز رئیس‌جمهور نیجریه در حالی است که دادگاه این کشور چندی پیش حکم آزادی شیخ زکزکی و همسرش را صادر کرده بود و اکنون چند روز از مهلت قانونی اجرای حکم دادگاه توسط دولت نیز می‌گذرد. اعلام ادامه اسارت رهبر شیعیان نیجریه تظاهرات گسترده مردمی علیه رژیم نیجریه را در پی داشت. کمیته پیگیری آزادی شیخ زکزکی در شهر ابوجا پایتخت نیجریه نیز کنفرانسی مطبوعاتی برگزار و در آن تصمیم دولت برای آزاد نکردن رهبر جنبش اسلامی این کشور را محکوم کردو از سازمان‌های بین‌المللی و نهادهای حقوق بشری خواست تا در این پرونده ورود کنند.  دو سازمان دیده‌بان حقوق بشر و عفو بین‌الملل نیزاز مسئولان نیجریه خواستند که به‌حکم دستگاه قضایی احترام گذاشته و شیخ زکزکی را آزاد کنند.پیشتر  نزدیکان شیخ زکزکی از تلاش و برنامه ریزی مشترک آل سعود و ارتش نیجریه برای ترور و مرگ تدریجی وی خبر داده بودند.
كشته شدن ۷۰ شبه‌نظامي وابسته به عربستان در يمن
يك منبع محلي وابسته به ارتش يمن اعلام كرد كه 70 نفر از عناصر شبه نظامي وابسته به عربستان در درگيري‌هاي دو روز گذشته با نيروهاي يمني در منطقه جبل يام واقع در منطقه نهم استان صعده كشته شدند. وي افزود: در اين درگيري‌ها دهها نفر ديگر از عناصر «مزدور» وابسته به عربستان و دولت مستعفي يمن زخمي شدند. شبه‌نظاميان وابسته به عربستان و رئيس‌جمهور مستعفي يمن اواخر هفته گذشته قصد نفوذ به سمت كوه‎هاي «يام» در منطقه «نهم» استان صنعا را داشتند كه با مقاومت نيروهاي ارتش يمن و انصارالله مواجه شدند. نظاميان وابسته به عربستان با وجود پشتيباني و حمايت هوايي، هنوز موفق نشده‌اند بعد از نزديك به دو سال، نقطه مهمي در پايتخت را از كنترل ارتش يمن خارج كنند. از سوي ديگر، جنگنده‌هاي سعودي از شنبه‌شب بيش از 100 بار منطقه «المخا» در جنوب غرب يمن را هدف قرار داده‌اند. شبكه اسكاي نيوز به نقل از منابع محلي يمن گزارش داد كه در اين حملات هوايي بيش از ۵۰ نفر از مردم بي گناه يمن كشته و دهها نفر ديگر نيز زخمي شدند. جنگنده‌هاي عربستان روز يك‌شنبه همچنين سه بار به مدرسه «الحرس» و به دانشكده پزشكي منطقه الحوك استان الحديده دو بار حمله هوايي كردند. حملات سعودي به يمن درحالي ادامه دارد كه سازمان عفو بين‌الملل و ديده بان حقوق بشر سازمان ملل از جنايات عربستان در يمن و كشتار انسان‌هاي بي گناه انتقاد كرده‌اند و خواستار پايان دادن به اين جنگ خانمان سوز شده‌اند.
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   «دهكده مقاومت» سپاه تهران در اختيار مالباختگان پلاسكو قرار مي‌گيرد
حجت‌الاسلام عبدالعلي گواهي، مسئول نمايندگي ولي فقيه در سپاه تهران  گفت: به دليل حادثه پلاسكو مردم ما همدردي خودشان را با خانواده‌هاي شهداي آتش‌نشان نشان دادند و از طرفي براي ضرر نكردن توليد‌كنندگان هدف خود را خريد كالاهاي ايراني قرار دادند و در اين چند روز اخير نيز شعار لباس ايراني مي‌خريم در شبكه‌هاي اجتماعي دست به دست شد كه اين اقدام نشان از فهم و شعور مردم ما دارد.  وي افزود: سپاه تهران نيز رسماً اعلام كرد كه دهكده مقاومت را در اختيار توليد‌كنندگان آسيب‌ديده قرار مي‌دهد تا كار توليد خود را در اين محل انجام دهند. 
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واکنش تند مشاور سپاه به سخنان مطهری
در ادامه واکنش های انتقادی به سخنان اخیر علی مطهری، مشاور رسانه‌ای و فرهنگی فرمانده کل سپاه نیز سخنان نایب رئیس مجلس را غیر معقول خواند و گفت:  آقای علی‌ مطهری که سخن از موقع‌شناسی می‌‌گوید آنقدر زمان‌شناس است که در طول هشت سال جنگ تحمیلی رژیم بعث علیه ایران حاضر به حضور در جبهه‌ها برای دفاع از دین و وطن و ناموس ایران نشد! حمیدرضا مقدم‌فر افزود: احتمال می‌دهم آقای مطهری در دوران دفاع مقدس هم بر اساس همین تئوری‌های زمان‌شناسانه  خود معتقد بوده است که فعلاً زمان مقابله با صدام و موشک‌پرانی و خمپاره‌اندازی به سمت او نیست؛ لذا ترجیح می‌داده صدام پس از چند صباحی ایران را تصرف و دور افتخاری هم در استانهای کشور بزند و پس از آن اگر حالی و رمقی بود و تئوری‌های من‌درآوردی دیگری به ذهن مبارکشان نیامد، احتمالاً اسلحه‌ای هم به دست بگیرند. وی افزود:  انسان با مشاهده اظهارات شاذ آقای مطهری که نایب رئیس مجلس هم هست، به حال این مجلس که شأنش «عصاره ملت» است، افسوس می‌خورد.
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 دختر یهودی ترامپ و دریافت یک مجوز
 دختر یهودی ترامپ با مجوز خاص یک خاخام، سنتهای روز سبت را نقض می‌کند. ایوانکا ترامپ که بزرگترین دختر ترامپ و فرزند دوم او از همسر اولش است، یهودی شده است. ایوانکای سی و شش ساله و همسرش جارید کوشنر برای شرکت در مراسم تحلیف دونالد ترامپ و بازگشت به محل زندگی شان از یک خاخام یهودی مجوز خاصی دریافت کردند. بر اساس این مجوز دینی، ایوانکا و همسرش توانستند پس از مراسم تحلیف، با خودرو به خانه بازگردند درحالی که پس از مراسم تحلیف و ضیافتهای مربوط به آن، مسافرت این خانواده یهودی با خودرو با روز شنبه مصادف شد که در فرهنگ دینی یهودیان از آن با عنوان روز سبت یا شبات یاد می‌شود و سفر با خودرو، تخلف از قواعد مربوط به این روز به شمار می‌رود. ضمناً ترامپ، داماد یهودی خود را مشاور ویژه خود در کاخ سفید کرده است.
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 واردات 220 تن اره دستی به کشور
براساس آمار گمرک در 9 ماهه نخست سال جاری بیش از 220 تن انواع اره دستی وارد کشور شده است. براساس واردات این حجم اره از کشورهای مختلف جهان، 570 هزار و 307 دلار، ارز از کشور خارج شده است. لازم به ذکر است که ارزش ریالی این میزان واردات، بیش از 17 میلیارد ریال در آمار گمرک به ثبت رسیده است. گفتنی است اره دستی از کشورهای اسپانیا، امارات متحده عربی، تایوان، چین، هند، ترکیه، جمهوری کره، ژاپن، سوئیس و هند وارد ایران شده و در این بین چین بزرگترین صادر کننده اره دستی به کشور بوده است.
 
ترامپ: درباره نامه اوباما چیزی به رسانه‌ها نمی‌گویم
دونالد ترامپ، رییس‌جمهوری جدید آمریکا گفت که نامه‌ای را که پیش‌تر باراک اوباما خطاب به وی نوشته بود، خوانده است.وی با بیان این که این نامه «زیبا» بوده است، در مورد محتویات آن تصریح کرد: ما به رسانه‌ها درباره چیزی که در این نامه نوشته شده، مطلبی نخواهیم گفت.ترامپ با نشان دادن پاکت نامه اوباما در حین سخنرانی اظهار کرد: به دفتر ریاست‌جمهوری رفتم و این نامه زیبا را از اوباما پیدا کردم.رییس‌جمهوری جدید آمریکا ادامه داد: نوشتن این نامه واقعاً نظر لطف او بوده و ما از این کار خرسندیم.به گزارش ایسنا، متن نامه‌هایی که روسای جمهوری سابق برای جانشینان خود می‌نویسند، معمولاً محرمانه است و پس از چند سال از طبقه‌بندی محرمانه خارج می‌شود. 
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 مناسبات برلین و واشنگتن به سردی می‌گراید
وزیر امورخارجه آلمان با توجه به روی کار آمدن رئیس جمهوری جدید آمریکا چشم انداز مناسبات آتی دو کشور را مثبت ارزیابی نمی کند.به گزارش خبرگزاری آلمان، «فرانک والتر اشتاین مایر» وزیر امورخارجه آلمان با چاپ یادداشتی در مجله «بیلد» در واکنش به آغاز به کار «دونالد ترامپ» رئیس جمهوری جدید آمریکا نوشت: با توجه به افکار و خط مشی های ترامپ به نظر می رسد که مناسبات برلین - واشنگتن در دوره ریاست جمهوری وی رو به سردی برود. وی در ادامه یادداشت خود با بیان این مطلب که به زودی شاهد بروز و وقوع تغییرات در عرصه سیاست خارجی جهانی خواهیم بود، آورده است: باید به این نکته اذعان داشت که این تغییرات روند مثبت را در پیش نگرفته و چشم انداز ما به آن منفی است.وزیر امور خارجه آلمان همچنین با اشاره به رویکرد منفی اروپایی ها به روی کار آمدن ترامپ نوشت: برلین به هر روی باب مذاکره با واشنگتن را نخواهد بست و برای دستیابی به نقاط مشترک همچنان تلاش خواهیم کرد.
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 فروش لوازم خانگی در دی ماه ۳۰ درصد کم شد
حمیدرضا غزنوی، سخنگوی اتحادیه تولیدکنندگان لوازم خانگی در رابطه با بازار لوازم خانگی داخلی گفت: وضعیت دو سه ماه بود که بهتر از قبل شده بود زیرا بعد از ماه محرم و صفر تا حدی تقاضا بالاتر رفت اما در دی ماه باردیگر این صنعت رکود عمیقی را تجربه کرد و تقاضا کاهش چشمگیری داشت و فروش 20 تا 30 درصد پایین آمد.سخنگوی اتحادیه تولیدکنندگان لوازم خانگی تصریح کرد: گرانی دلار نیز موجب شد تا قیمت مواد اولیه و قطعات بالاتر رود با این حال از آن جهت که بازار کشش افزایش قیمت را نداشت لذا بر روی کالا هیچ گونه افزایشی را اعمال نکردیم لذا تنها تولیدکننده مجبور است تا زیان بیشتری را متحمل شود.غزنوی عنوان داشت: جالب است که ارز مبادله ای را تنها به پنل تلویزیون دادند که برای خارجی هاست و هیچ گونه ارزش افزوده ای هم برای ایران ندارد ولی نمی دانیم چرا مواد اولیه برای لوازم خانگی ایرانی را به صورت ارز مبادله ای نمی دهند اما برای تلویزیون این ارز مبادله ای تعلق می گیرد.
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 آب و حامل‌های انرژی گران نمی‌شود
سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه 96 گفت: با مصوبه این کمیسیون، قیمت آب و حامل‌های انرژی شامل بنزین، گازوئیل، گاز،نفت سفید و برق در سال 96 هیچ افزایشی نسبت به سال 95 نخواهد داشت.محمدمهدی مفتح در مصاحبه با خبرگزاری صدا و سیما، افزود: پیش از این نیز تصمیمی داشتیم مبنی بر این‌که 5 درصد درآمد حاصل از هدفمندی یارانه‌ها صرف توسعه پالایشگاه‌ها شود و این مصوبه نیز به معنای افزایش قیمت حامل‌های انرژی نیست. 
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انتقال سفارت آمریکا به قدس اعلام می شود!
برخی منابع خبری عصر یکشنبه به نقل از منابع صهیونیستی گزارش کردند که کاخ سفید به زودی موضوع انتقال سفارت از تل آویو به قدس را اعلام می کند. رئیس جمهوری جدید آمریکا در تبلیغات انتخاباتی خود وعده داده بود در صورت راهیابی به کاخ سفید، دولت آمریکا بیت المقدس را به عنوان پایتخت اسرائیل شناسایی و مصوبه پارلمان آمریکا برای انتقال سفارتخانه از تل آویو به بیت المقدس را اجرا خواهد کرد.
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سلفی بگیران منتظرند!


عضو کارگروه تخصصی زلزله گفت: بیش از ۵.۳ درصد تهران را بافت فرسوده با سه هزار و ۲۶۸ هکتار شامل می‌شود که بدون شک کاندیدای بروز فجایعی نظیر پلاسکو است و لازم است پس از چنین حادثه ای اراده ونگاه مدیران کشور به نوسازی بافت فرسوده از عزم جدی تری برخوردار باشد.
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