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   حق گرفتنی است آن هم از گرگی مثل آمریکا
رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار مسئولان و کارگزاران نظام بعد از تأکید بر افزایش توانمندی‌های شش‌گانه‌ی اساسی کشور برای مقابله با طراحی دشمن، خاطرنشان کردند: دشمن عبارت است از «شبکه‌ی استکبار» که در رأس آن دولت آمریکا قرار دارد و همچنین «شبکه‌ی صهیونیستی» که مظهر آن رژیم جعلی صهیونیستی است. مسئله‌ی برجام و ارزیابی میزان پایبندی طرف‌های مقابل به تعهداتشان، آخرین بخش از سخنان مهم رهبر انقلاب اسلامی بود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، نظرات هر دو گروه موافقان و مخالفان برجام را مبالغه‌آمیز خواندند و گفتند: هم افرادی که از برجام تمجید می‌کنند و هم مخالفان و منتقدان آن، در بیان نظرات خود گاهی مبالغه و اغراق می‌کنند، درحالی‌که برجام هم «نقاط مثبت و محسّنات» دارد و هم «نقاط ضعف و معایب».رهبر انقلاب افزودند: محسّنات برجام همان مواردی بود که جمهوری اسلامی را به روی آوردن به مذاکرات ترغیب کرد که البته خیلی از آن محسّنات تأمین نشد.ایشان در اشاره به معایب برجام خاطرنشان کردند: این معایب مواردی است که ما همیشه از آن بیمناک بودیم و تکرار می‌کردیم که طرف مقابل، طرف بدعهد و بدذاتی است که دبّه در می‌آورد و زیر قول خود می‌زند. رهبر انقلاب با اشاره به زوایای پرابهام سند برجام که زمینه‌ی سوءاستفاده‌ی طرف‌های مقابل را فراهم کرده است تأکید کردند: جمهوری اسلامی ابتدائاً برجام را نقض نخواهد کرد، زیرا وفای به عهد، دستور قرآنی است اما اگر تهدید نامزدهای ریاست جمهوری آمریکا مبنی بر پاره کردن برجام عملی شود، جمهوری اسلامی برجام را آتش خواهد زد که این کار هم دستوری قرآنی درباره‌ی نقض عهد متقابل است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ادامه به تشریح مصادیقی از عمل نکردن آمریکا به تعهدات خود پرداختند و خاطرنشان کردند: وظیفه‌ی طرف مقابل، برطرف کردن تحریم‌ها بود اما به این وظیفه عمل نکرده یعنی بخشی از تحریم‌ها را به‌نحوی برداشته‌ اما در عمل تحریم‌ها برداشته نشده است.رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: آمریکایی‌ها تحریم‌های اولیه را به‌طور کامل حفظ کرده‌اند که این مسئله بر تحریم‌های ثانویه نیز که قرار بود برطرف شود اثر می‌گذارد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: دست‌اندرکاران به این واقعیات توجه و دقت کنند و این حرف را تکرار نکنند که تحریم‌ها برداشته شده است.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر مقابله‌ی جدی با هرگونه کارشکنی آمریکا خطاب به مسئولان تأکید کردند: حق گرفتنی است آن هم از گرگی مثل آمریکا که باید حق را از دهانش بیرون کشید.
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ایتالیا ماهواره را پس نمی‌دهد!
سرنوشت 2 ماهواره ایرانی در «هاله‌ای از ابهام» قرار گرفته و خبری از آنان در دسترس نیست. «مصباح» و «سینا» 2 ماهواره ایرانی قرار بود سال‌ها قبل به فضا پرتاب شوند اما هر کدام از این دو، سرنوشت عجیب و منحصر به فردی پیدا کرده‌اند. محمدمهدی‌نژادنوری، مشاور وزیر دفاع و رئیس حوزه تولید علم و فناوری‌های دفاعی - امنیتی معاونت امور راهبردی ستادکل نیروهای مسلح به این مساله اشاره کرده و گفت: «ماهواره‌ای با عنوان ماهواره «سینا» داشتیم. برای پرتاب این ماهواره از کشورهای مختلف درخواست کردیم ماهواره ما را در مسیر پرواز بگذارند اما آنان نپذیرفتند» در نهایت روس‌ها این ماهواره را به فضا پرتاب کردند اما مهدی‌نژادنوری می‌گوید «از سرنوشت این ماهواره اطلاعی در دست ایران نیست».  او در تشریح این وضعیت از عبارت «تحریم نانوشته علیه ایران» استفاده کرده است. مشاور وزیر دفاع، به سرنوشت ماهواره مصباح نیز اشاره‌ای داشت. او گفت: ماهواره «مصباح» را که سازمان پژوهش‌های علمی و صنعتی طراحی کرده و ساخته بود برای پرتاب به ایتالیا ارسال کردند که هنوز در ایتالیا مانده و آن را بازنگردانده‌اند. هر چند محسن بهرامی، رئیس سازمان فضایی ایران در گفت‌وگو با  مهر، از تلاش‌ها برای بازپس‌گیری ماهواره بلوکه شده «مصباح» از کشور ایتالیا با استفاده از فضای پسابرجام خبر داده ولی تاکنون این اتفاق نیفتاده و همچنان سرنوشت این ماهواره ایرانی در ابهام قرار دارد. البته یکی از دلایل عدم بازگشت این ماهواره به کشور، بی‌میلی دولت به عرصه هوا و فضاست.
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محکومیت اشرفی‌اصفهانی با شکایت بقایی
وکیل مدافع حمید بقایی از صدور حکم دادگاه ویژه روحانیت در شکایت موکلش از حجت‌الاسلام محمد اشرفی اصفهانی، رئیس هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری نهاد ریاست جمهوری  خبر داد و گفت: «بر اساس حکم دادگاه، متهم به دو سال حبس تعلیقی و دو سال انفصال از هیأت تخلفات نهاد ریاست جمهوری محکوم شده است.» سید علی‌اصغر حسینی به «ایران» گفت: «سال گذشته آقای اشرفی اصفهانی اظهار نظری داشت و مدعی شد که موکلم اموال دولتی را از کشور خارج کرده و در 10 کشور خارجی سرمایه‌گذاری کرده است، البته ما همان زمان مصاحبه کردیم که این موضوع کذب است ولی ایشان حاضر به پذیرش اشتباه خود نشد و گفت که اسناد و مدارک را در دادگاه ارائه می‌دهد.» وی افزود: «روز 26 اردیبهشت ماه جلسه رسیدگی با حضور  طرفین در دادگاه ویژه روحانیت برگزار شد و آقای اشرفی اصفهانی از اتهام‌های وارده در کیفرخواست از خود دفاع کرد. دادگاه نیز به استناد دلایل و مستندات پرونده و دفاعیات ، نامبرده  را به دو سال حبس تعلیقی و دو سال انفصال از هیأت تخلفات نهاد ریاست جمهوری محکوم کرد.» گفتنی است در این پرونده علاوه بر بقایی، حمید رسایی؛ نماینده سابق مجلس شورای اسلامی نیز از حجت‌الاسلام اشرفی اصفهانی شکایت کرده است.
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  محکومیت ۸ میلیون تومانی محمد جهرمی
محمد جهرمی، مدیرعامل سابق بانک صادرات درخصوص پرونده ۳ هزار میلیاردی با حکم دادگاه انقلاب تهران به پرداخت ۸ میلیون تومان جزای نقدی محکوم شد. یک مقام آگاه با تأیید این خبر به «موج» گفت: جهرمی پس از دریافت حکم صادره دادگاه و با تمکین آن، مبلغ جزای نقدی را پرداخت کرده است در نتیجه پرونده مزبور مختومه شد.
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  برنامه تلگرام براي اثرگذاري بر انتخابات رياست جمهوري ايران
تبادلات گسترده محتواهاي مجرمانه در شبكه اجتماعي تلگرام و هشدارهاي متعدد كارشناسان درباره اين محتواها بالاخره شوراي عالي فضاي مجازي را بر آن داشت طي مصوبه‌اي 12 ماه به اين شبكه اجتماعي مهلت دهد تا سرورهاي خود را به داخل كشور منتقل كند. مهلت يك ساله به شبكه‌اي غير‌ايراني كه بدون مجوز از هيچ نهادي در كشورمان فعاليت مي‌كند، محتواهاي منتشر شده در آن غالباً مجرمانه است و سرورهاي آن در ساختمان دولتي رسانه‌اي انگلستان قرار دارد. اين در حالي است كه مهلت دوازده ماهه تلگرام درست مصادف با ايام برگزاري انتخابات رياست جمهوري در كشورمان است. اين مسئله نشان مي‌دهد تلگرام پيش از آنكه يك شبكه اجتماعي باشد شبكه‌اي براي نفوذ در جمهوري اسلامي ايران است و به‌رغم هشدارهاي رهبر انقلاب درباره نفوذ، حالا با مجوز شوراي عالي فضاي مجازي كشورمان، جريان نفوذ يك سال فرصت دارد تا براي اثرگذاري بر انتخابات رئيس‌جمهور دوازدهم برنامه داشته باشد.
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وزير خارجه عراق: جانفشاني هاي سردار سليماني قابل احترام است
وزیر خارجه عراق با بیان اینکه عراق در مبارزه با داعش به کمک نیاز دارد گفت ما برای سردار سلیمانی احترام قائل هستیم زیرا با جانفشانی در میدان حضور پیدا می کند و از تجربیات بسیار مفیدی برخوردار است.وی، دبیرکل حزب الله لبنان را هم ثروتی بزرگ خواند که باید از وجودش بهره برد.ابراهیم الجعفری در خصوص حملات رسانه ای به نیروهای مردمی گفت: شبکه های اجتماعی متاسفانه به ابزاری برای دروغ پردازی و شایعه پراکنی تبدیل شده اند. دشمن ما که مردم عادی را به خاک و خون می کشد در شایعه پراکنی و دروغ گفتن هم ید طولایی دارد.وی در خصوص نقش سردار سلیمانی در عراق تصریح کرد: سلیمانی یک مستشار نظامی است که قهرمانی های زیادی را در میدان از خود نشان داده است. او نیروهای ما را راهنمایی می کند و ما برای نظر او احترام قائل هستیم. ما از مستشاران، مطالعه و تحقیق نمی خواهیم بلکه نیاز به حضور میدانی و بکارگیری شیوه های نظامی داریم. جایگاه نظریه پردازها در دانشگاه است اما مرد عمل باید در میدان حضور یابد. سلیمانی فردی از جان گذشته است که نه تنها در فلوجه حضور دارد بلکه پیش از این در کردستان هم حضور داشت و حضورش با اطلاع و درخواست حکومت اقلیم کردستان بود. ما نمی توانیم چنین فردی را که منبع تجربه و دانش است و در میدان حضور پیدا می کند کنار بگذاریم و نادیده بگیریم. برعکس ما برای او احترام قائلیم و برای قهرمانی های او ارزش قائلیم. من تعجب می کنم که چرا این همه جنجال در مورد مستشاران آمریکایی وجود ندارد؟ ایران همجوار عراق است و حق دارد برای دفاع از خود وارد عمل شود. تروریسم پدیده ای سیال است و همه کشورها بویژه همسایگان را تهدید می کند، بنابر این حضور سلیمانی در عراق به درخواست دولت عراق، مقابله با نفوذ تروریسم در ایران هم محسوب می شود.
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آسوشیتدپرس:عامل حمله اورلاندوعضوکلوب همجنس‌گرایان بود
حادثه اورلاندو که پیشتر ابعاد تروریستی و ارتباط عمر متین، عامل آن با داعش و جبهه النصره خبرساز شده بود، با برگشتن ورق ، بنا به ادعای رئیس پلیس اف بی آی،به داعش ارتباطی نداشته است. پیشتر، پدر عمر متین که اکنون فرزند خود را تروریست می‌خواند، گفته بود که این رفتار خشونت‌بار متین به ضدیت او با هم‌جنس‌گرایان در ارتباط بوده و ستاره یوسفی، همسر سابقش، به ویژگی‌های خشونت در او و همچنین اعتقاد اندک وی به اسلام، اشاره‌کرده بود؛ پیشتر  منابع خبری از ارتباط پدر عمر متین که افغان تبار بود با طالبان خبر داده و از ارتباطات عمرمتین با داعش و جبهه النصره، گفته بودند. حتی اف بی آی  بلافاصله پس از حمله  اظهار کرده بود که عامل کشتار با داعش بیعت کرده است. با وجود این در یک چرخش خبری 360 درجه ای ، به گزارش بی‌بی‌سی  و آسوشیتد پرس و به نقل از مشتریان کلوب پالس، متین که در فلوریدا حقوق جنایی خوانده بود، از مشتریان باشگاه بوده و در آن به شراب‌خواری و ارتباط با هم‌جنس‌هایش می‌پرداخته است.بی‌بی‌سی نیز گزارش داد که عمر متین  «هم‌جنس‌گرا» بوده است. 
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  دیوان محاسبات پرداخت حقو‌ق‌های نجومی برخی مدیران دولتی را تأیید کرد
دادستان دیوان محاسبات اعلام کرد بررسی پرونده پرداخت حقوق‌های کلان غیرمتعارف از سال 1393 را آغاز کردیم و تخلف در برخی پرونده ها محرز و به تعقیب متخلفان منجر شده است.فیاض شجاعی دادستان دیوان محاسبات اظهار داشت: برای بررسی این پرونده، سه روز قبل به یکی از دادیاران در این باره ماموریت دادم تا موضوع را با استناد به ماده 21 قانون دیوان محاسبات کشور پیگیری و حداکثر تا 10 روز گزارش کند.فیاض شجاعی افزود: بر اساس اطلاعات دریافتی تاکنون مشخص شده که حداکثر پرداختی ها در این پرونده، 170 میلیون تومان و به پزشکان خاص و در قالب کارانه بوده است. وی گفت: در بررسی این پرونده مشخص می شود که کدام پرداخت ها مبنای قانونی ندارد که تخلف است و باید از افراد بازپس گرفته شود. همچنین مشخص می شود که برخی پرداخت ها مبنای قانونی دارد اما نامتعارف است.
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  3 گام برای الزام غرب به اجرای برجام 
روزنامه جام جم در یادداشتی با عنوان"3 گام برای الزام غرب به اجرای برجام: راهکارهای ذیل را ارائه داده است: راهکار اول، انتخاب مسیر دیپلماسی است. وزیر امور خارجه کشورمان در سفر اخیرش به نروژ در تلاش است که ضمن صحبت با مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و وزیر امور خارجه آمریکا، موانع موجود بر سر راه اجرایی شدن برجام را بررسی کند. البته نباید از نظر دور داشت که دیپلماسی در واقع ابزاری برای چانه‌زنی است، گرچه نادیده گرفتن آن به معنای واگذاری عرصه به دشمن و باختن قافیه است، اما باید از این ابزار در کنار سایر توانمندی‌ها برای احقاق حقوق ملت ایران استفاده کرد.راهکار دوم، استفاده از مسیر قانونی و حقوقی است. برای نظارت بر نحوه چگونگی اجرای برجام، بخشی در شورای امنیت ملی تعیین شده است و طبعا وظیفه این شورا هم مراقبت از موارد تخطی از برجام است. اگر در مسیر اجرای برجام خبط و خطایی دیده شد، طبیعی است که این کمیته باید در این زمینه اظهارنظر کند.راهکار سوم، تحقق اهداف برنامه اقتصاد مقاومتی است. گرچه اجرایی شدن این راهکار با کندی صورت می‌گیرد، اما اقدامات خوبی هم در این زمینه صورت گرفته است. ویژگی مهم اقتصاد مقاومتی، گرفتن ابزار تحریم از طرف مقابل است.به عبارت دیگر، تقویت اقتصادمقاومتی زمینه ناکارآمدی ابزار تحریم را فراهم می‌آورد. رسیدن به اهداف عالی اقتصادی مقاومتی هم تنها در سایه همبستگی و اتحاد ملی میسر خواهد بود.
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 ارج‌های دیگری در راه است
روزنامه وطن امروز در سرمقاله خود با عنوان: "ارج‌های دیگری در راه است" نوشته است:«ارج» تعطیل شد. خبر ناراحت‌کننده است ولی تعجب‌آور نیست. ناراحت‌کننده است، چون روزگاری بخش عمده لوازم خانگی‌مان منقش به نام «ارج» بود. چون قدیمی‌ترین نام صنعتی ایران است که به خاطر داشتیم. چون ۸۰ سال برابر چشم‌مان، به جای سامسونگ، سونی، ال‌جی و پاناسونیک، ارج می‌دیدیم و بعد‌ها هم صنام، شهاب، صاایران و پارس‌خزر و..... اما تعجب‌آور نیست. چون سال‌هاست نمی‌بینیمش. چون خیلی‌های‌مان تا همین چند روز پیش فکر می‌کردیم «ارج» سال‌هاست تعطیل شده. چون مطمئنا هیچکدام‌مان آخرین‌بار که تبلیغ یک کالای «ارج» را در صداوسیما یا دیگر رسانه‌ها دیدیم به یاد نمی‌آوریم. «ارج» باید تعطیل می‌شد. چون نیازی نبود بفروشد و پولی برای‌مان درآورد تا به جایش گران‌ترین و به روز‌ترین موبایل‌ها، ماشین‌ها، تلویزیون‌ها و یخچال‌های روز دنیا را وارد کنیم. پول نفت، «بچه پولدارهای ملی» را از ساختن و فروختن بی‌نیاز می‌کند.اشتباه نشود! من هم خانه‌ام مملو از همین یخچال‌ها، تلویزیون‌ها و ماشین لباسشویی‌های کره‌ای و ژاپنی است اما تعطیلی ارج تقصیر من نیست. تقصیر مدیری است که نیازی نمی‌دید بهبود کیفیت بدهد. تقصیر مدیران دولتی است که در هزاره سوم، هنوز هم ارزش تبلیغات را نفهمیده‌اند. تقصیر نفت است که کارخانه‌ها را هم بچه‌پولدار بار می‌آورد و به از جیب خوردن عادت می‌دهد. 

اتحادیه عرب در پی عادی‌سازی روابط با اسرائیل
تحلیلگر ملی‌گرای سرشناس جهان عرب فاش کرد، دبیرکل اتحادیه عرب با سفر به رام‌الله در راستای اهداف رژیم صهیونیستی برای عادی‌سازی با کشورهای عربی گام برمی‌دارد. عبدالباری عطوان نوشت: حجه‌‌الوداعی که نبیل‌العربی (دبیرکل اتحادیه عرب) قصد کرده آن را در رام‌الله اجرایی کند تلاشی برای عادی‌سازی بیشتر روابط با اسرائیل و ستایش تل‌آویو است.
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روزنامه  کیهان در یادداشت روز با عنوان"راز ادبار به جای اقبال" نوشته است: بعد از مدت‌ها زمزمه و حرف‌های در گوشی، دو روز قبل، یک سایت حامی دولت، از حرف‌های در گوشی و محفلی برخی از نزدیک‌ترین افراد به دولت یازدهم خبر داد و گفت که آنها در جلسات محفلی و خصوصی‌شان، از یک دوره‌ای بودن روحانی می‌گویند و آن‌قدر نسبت به این موضوع مطمئن شده‌اند که از هم‌اکنون بار خود را برای خدمت در دولت بعدی تنظیم کرده‌اند!این سخنان عجیب را نه یک کارگر با چند ماه حقوق عقب افتاده می‌زند که بگوییم از سر دلخوری و ناامیدی از دولت است و نه یک رسانه یا رجل سیاسی منتقد دولت. این سخن را یک رسانه حامی سینه‌چاک دولت به نقل از مقامات ارشد دولتی نقل کرده است. پشتوانه اجتماعی به طرق مختلفی به‌دست می‌آید؛ که گاه با عملکرد غلط رقبا، گاه با دادن وعده‌های رنگارنگ، گاه با موج‌سازی و گاه با سوار شدن بر موج نیازها، احساسات و حسرت‌ها. اما بر عکس اینکه کسب پشتوانه اجتماعی راه‌های مختلفی دارد، از دست دادن آن زیاد پیچیده نیست! و شاید هیچ‌چیز به اندازه دروغ، عدم صداقت و خلف وعده به تخریب آن پشتوانه کمک نکند. 








�اسرائیل رئیس کمیته مبارزه با تروریسم سازمان ملل شد!


کمیته قضایی مجمع عمومی سازمان ملل، کمیته‌ای حساس است که یکی از وظایف اصلی آن پیگیری مسائلی مثل مبارزه با تروریسم است. سپردن ریاست این کمیته به رژیم کودک‌کش صهیونیستی به قدری مضحک و رسوا است که حتی صدای اعتراض ارتجاع عرب را هم درآورده است.دیروز رسانه‌ها نوشتند، «دانی دانون» با حمایت کشورهای غربی توانسته 109 رأی از مجموع 193 رأی را کسب کند و به ریاست این کمیته برسد. پیش از این و با رسانه‌ای شدن خبر نامزدی نماینده رژیم صهیونیستی برای این پست بسیاری از کشورهای اسلامی به آن اعتراض کرده بودند اما این اعتراض‌ها به جایی نرسید.به گزارش خبرگزاری قدس به نقل از روزنامه صهیونیستی یدیعوت آحارونوت، این نخستین بار از زمان عضویت رژیم صهیونیستی در سازمان ملل متحد است که نماینده این رژیم ریاست یک کمیته حساس در این سازمان را برعهده می‌گیرد. کشورهای اروپایی، استرالیا، نیوزلند، ترکیه! و پنج کشور دیگر، رژیم صهیونیستی را برای ریاست کمیته مبارزه با تروریسم سازمان ملل متحد نامزد کرده بودند. طبق روال معمول ریاست این کمیته میان گروه‌ها دست به دست می‌چرخد و سال جاری نوبت گروه غرب اروپا بود که این رژیم را نامزد ریاست این کمیته کند! کمیته قضایی مجمع عمومی سازمان ملل علاوه بر مسئولیت مبارزه با تروریسم بین‌الملل، مسئول نظارت بر قانون‌مداری در عرصه داخلی کشورها و نیز عرصه بین‌المللی نیز هست و از شیوه‌های مبارزه با تروریسم و برخی پروتکل‌های توافقنامه ژنو برای حمایت از قربانیان درگیری‌های مسلحانه حمایت می‌کند.
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