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  ادعای عجیب رئیس سازمان سیا /چه کسی پاسخ می‌دهد؟!
رئیس سازمان سیا با به کارگیری لفظ «میانه‌رو» در پاسخ به این سوال که آیا توافق هسته‌ای تغییری در لحن و اقدامات ایران ایجاد کرده یا نه، گفت: «تصور می‌کنم که این (توافق هسته‌ای) کار درستی بود که انجام شد، چرا که جلوی پیگیری برنامه تسلیحات هسته‌ای آن‌ها را گرفت. این کار رئیس‌جمهور (حسن) روحانی را هم که از دید ما بین عناصر فعال در ایران فردی بسیار میانه‌روتر به شمار می‌آید، تقویت کرد. او باید دستاوردهای بیشتری داشته باشد تا حمایت بیشتری جلب کند، به این دلیل که در حکومت ایران بین تندروها و میانه‌روها رقابت وجود دارد.» دو قطبی‌سازی میانه‌رو-تندرو در حالی در ادبیات سران آمریکایی و غربیها در مورد سیاستمداران ایرانی به کار می‌رود که آنها لفظ تندرو را برای گروههایی مثل داعش نیز به کار گرفته‌اند. این بازی رسانه‌ای سبب می‌شود تا مخاطبان رسانه‌ها در غرب اسیر این «وانموده»‌سازی شوند و تصور کنند که طرفداران انقلاب اسلامی در ایران همطراز گروه‌های تندروی تکفیری هستند و این در حالی است که ایران اصلی‌ترین مبارز علیه این گروه‌هاست. از طرفی دیگر اهداف آنها از به کارگیری این الفاظ در داخل ایران دامن زدن به دو قطبی‌سازی میان سیاستمداران و کارگزاران نظام جمهوری اسلامی است. البته کار به همین جا ختم نشده و رئیس سازمان جاسوسی و اطلاعاتی سیا به صورت علنی تاکید می‌کند که باید رئیس جمهور ایران دستاوردهای بیشتری داشته باشد! حال موضوعی که ذهن را به خود مشغول می‌کند این است که این موضوع یک رویکرد عملی است یا تنها دامن زدن به همان دوقطبی‌سازی می‌تواند باشد؟ چرا که اگر رویکرد عملی سازمان سیا چنین باشد اظهار علنی آن در میان خبرنگاران چه توجیهی دارد؟رئیس سازمان سیا در ادامه می‌افزاید: «زمانی که ما در مورد ایران صحبت می‌کنیم، برخی تصور می‌کنند که این یک کشور یکدست (از لحاظ گرایشات سیاسی) است، اما اینطور نیست. درست مثل، ایالات متحده که درون محیط سیاسی‌اش اختلاف نظر وجود دارد. بنابراین، در حالی که آنها سال آینده انتخابات برگزار می‌کنند، ما به دقت اوضاع را تحت نظر خواهیم داشت تا ببینیم موازنه رقابتی که درون حکومت وجود دارد، چطور پیش می‌رود.»
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  انتقاد از انفعال دیپلماتیک در ماجرای نیجریه
دبیر ستاد حقوق‌بشر قوه‌قضائیه با انتقاد از انفعال ایران نسبت به آنچه بر شیخ زکزاکی و شیعیان نیجریه می‌گذرد؛ گفت جمهوری اسلامی باید همه تلاش خود را برای جلوگیری از نسل‌کشی شیعیان در نیجریه انجام دهد. لاریجانی گفت: مساله دفاع از حقوق آیت‌الله شیخ زکزاکی مساله مهمی است و نهادهای مختلف جمهوری اسلامی ایران با هدایت ستاد حقوق‌بشر باید بیش از گذشته فعال شوند و صدای مظلومیت  ایشان را با تمام توان در صحنه‌های بین‌المللی مطرح کنند، آنچه تا به حال انجام شده نسبت به جنایات این کشورها بسیار ناچیز است و باید بیش از اینها در این مسائل سرمایه‌گذاری کنیم.
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 4 میلیارد تومان از حقوق های نامتعارف به خزانه بازگشت
 داود محمدی، رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس از بازگشت 40 میلیارد ریال از حقوق‌های نامتعارف به خزانه دولت خبر داد. محمدی  افزود:سقف حقوق‌های نجومی تعداد ۹۵۰ نفری که اعلام شده، از ۳۰ میلیون ریال تا ۵۰۰ میلیون ریال است و تعداد افرادی که حقوق‌های نجومی بالای ۵۰۰ میلیون ریال دارند، انگشت‌شمار است. همزمان فیاض شجاعی دادستان دیوان محاسبات از همکاری مشترک این نهاد نظارتی با سازمان اطلاعات سپاه برای رسیدگی به تخلفات اقتصادی خبر دادو افزود: از سال 90 تا 94 به 230 مورد پرونده پرداخت های خلاف قانون رسیدگی و منجر به صدور رأی شده  و 90 درصد این پرداخت ها به بیت المال برگشت داده شد.
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    انتقاد دبیر شورای نگهبان از خرید آرا در انتخابات
دبیر شورای نگهبان با تاکید بر ضرورت حل برخی مشکلات در انتخابات گفت: یکی از مشکلات ما این است که خرید آرا در حال رایج شدن است و در صورت ادامه این روند، مجلس شورای اسلامی، مرکزی برای سرمایه‌داران و پولداران می‌شود و هر کسی پول بیشتری دارد، می‌تواند به مجلس برود. وی در پاسخ به این که اشکالات یاد شده در ارتباط با احراز صلاحیت‌ها بوده یا خیر، گفت: هم در احراز صلاحیت‌ها و هم در بحث اجرا و روز رأی‌گیری بویژه مساله خرید آرا، اشکالاتی وجود داشت. جنتی درباره اولویت‌ کاری شورای نگهبان در دوره جدید عنوان کرد: کارهای ما عمدتا مربوط به مصوبات مجلس، قانون و کارهای حقوقی است که به همان صورت قبل ادامه دارد.دبیر شورای نگهبان ادامه داد: البته در این قضیه بنا داریم تفاهم بیشتری با مجلس شورای اسلامی داشته باشیم و به مشکلات مجلس توجه کنیم و مجلس نیز به مشکلات ما توجه داشته باشد. آنها توقعاتی از ما دارند و طبعا ما نیز توقعاتی از آنها داریم که باید بتوانیم به تفاهم برسیم.جنتی افزود: بنا داریم بیشتر با آقای لاریجانی و نمایندگان مجلس شورای اسلامی جلساتی داشته باشیم تا همدیگر را بهتر درک کنیم.
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 کاهش محکومیت چیت‌ساز و مازندرانی
رئیس شعبه ۳۶ دادگاه تجدیدنظر استان تهران از کاهش میزان محکومیت دو متهم امنیتی که سال گذشته در شبکه نفوذ دستگیر شدند، خبر داد. قاضی سیداحمد زرگر با بیان اینکه حکم بدوی متهمان با انجام برخی اصلاحات تأیید شد به تسنیم گفت: «البته اصل مجرمیت را احراز کردیم اما با توجه به اینکه سوابق قبلی نداشتند میزان محکومیت را یک مقدار کاهش دادیم.» پیگیری‌های روزنامه ایران حاکی است بر اساس حکم دادگاه تجدیدنظر حکم آفرین چیت ساز به 5 سال و احسان مازندرانی به 2 سال کاهش یافته است.
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   پاپ فرانسیس:نسبت دادن خشونت به اسلام خطاست
پاپ فرانسیس رهبر کاتولیک‌های جهان بامداد دوشنبه، نسبت دادن خشونت به اسلام را خطا دانست و نابرابری‌های اجتماعی و پول‌پرستی را ریشه‌های تروریسم عنوان کرد. به گزارش رویترز، وی در اظهاراتی در جمع خبرنگاران در لهستان گفت: «فکر می‌کنم نسبت دادن خشونت به اسلام خطا است»رهبر کاتولیک‌های جهان، این اظهارات را در پاسخ به سوال یک خبرنگار درباره قتل یک کشیش کاتولیک توسط عوامل داعش در کلیسایی در غرب فرانسه مطرح کرد. پاپ فرانسیس گفت: «فکر می کنم تقریباً در تمامی ادیان، همیشه یک گروه بنیادگرای کوچک وجود دارند. ما هم داریم.»وی اضافه کرد: «اگر من از خشونت اسلامی صحبت کنم باید درباره خشونت کاتولیک هم صحبت کنم. همه مسلمان‌ها خشن نیستند.»
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 تقسيم كار ملايم اصلاح‌طلبان در انتخابات 96
اصلاح‌طلبان با اظهارات و تحركات اخير نشان داده‌اند به دو دليل انتخابات شوراها را براي خود مهم‌تر از رياست جمهوري مي‌دانند. اصلاح‌طلبان در وهله  اول الگوي شوراهاي دور دوم را الگوي مناسبي براي بازگشت به مجلس و رياست جمهوري مي‌دانند و آن را دالان مناسبي براي بازگشت «اجتماعي شده» به حاكميت به شمار مي‌آورند.آنها همچنين مجبورند رياست جمهوري را با روحاني پيش ببرند كه در اين صورت صرفاً وضع حال‌شان استمرار خواهد يافت و آورده جديدي در سبد خود حس نمي‌كنند. بنابراين به تقسيم كار با دولتي‌ها در انتخابات 96 رسيده‌اند كه شوراها براي ما و رياست‌جمهوري براي دولتي‌ها! آنچه اميدواري اصلاح‌طلبان را دو چندان كرده نظارت مجلس بر انتخابات شوراهاست و چون نمايندگان تهران از اين جريان هستند، بررسي صلاحيت‌ها توأم با تساهل جرياني خواهد بود و اميدوارند با عبور دادن مهره‌هاي مسئله‌دار از فيلتر، آنان را وارد شوراي شهر و «نظام مالي» كنند تا به رفع سوء اثر فتنه در شيبي ملايم هم خوش‌بين باشند. 
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 موگرینی:حمایت اتحادیه اروپا از الحالق ایران به سازمان تجارت جهانی
مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در پی بازگشت هیأت اقتصادی و گمرکی اتحادیه اروپا از تهران با صدور بیانیه‌ای از الحاق جمهوری اسلامی ایران به سازمان جهانی تجارت حمایت کرد.هيات اتحاديه اروپا كه به منظور بررسي راه‌هاي توسعه همكاري اقتصادي و گمركي به ايران سفر كرده بود با مسئولان گمرك كشورمان ديدار و گفت‌وگو كرد. اين هيأت به سرپرستي "اريك مامر"، مدير اداره رقابت‌پذيري اتحاديه اروپا و ۹ تن از مديران اقتصادي اتحاديه مزبور ازجمله خوزه لوئيس فرناندز رانز مدير گمرك و ماليات اتحاديه اروپا (TAXUD) پيش از اين ديدار با مسئولان سازمان توسعه تجارت، سازمان سرمايه‌گذاري و بانك مركزي كشورمان نيز ملاقات كرده بود. ايران حدود ۲۰ سال است كه خواهان عضويت در سازمان جهاني تجارت است و هم‌اكنون به‌عنوان عضو ناظر در جلسات اين سازمان شركت مي‌كند.
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 حقوق نمايندگان اعلام شد
نماينده مردم نور و محمودآباد در مجلس ميزان دريافت حقوق نمايندگان مجلس را ۵ ميليون و ۲۰۰ هزار تومان اعلام و گفت: برخي از نمايندگان كه مسئوليت‌هاي ديگري داشتند مانند اساتيد و اعضاي هيات‌‌ علمي دانشگاه كه وارد مجلس شدند مختار هستند همان حقوق قبلي يا حقوق جديد را دريافت كنند. 
 پایبند نبودن به فهرست‌ انتخاباتی، نشان بی‌صداقتی است 
عضو مجمع زنان اصلاح‌طلب گفت: پایبند نبودن برخی نمایندگان به فهرست‌های انتخاباتی از جانب مردم مطلوب تلقی نشده و افکار عمومی، صداقت در این معامله بزرگ را نمی‌تواند تایید کند. الهه کولایی افزود: این نوع رفتارها باعث سستی اعتماد مردم به فهرست‌های انتخاباتی در آینده و کیفیت پایبندی منتخبین به وعده‌هایی است که به جامعه می‌دهند. وی افزود: ضعف نهادهای حزبی و ناپایداری احزاب در کشور ما باعث شده تا زیرساخت‌های مناسب برای قوام و دوام رفتارهای سیاسی فراهم نشود و به این ترتیب افرادی با امضای این میثاق، فرصت‌طلبانه رای مردم را گرفتند و اینک شاهد آن هستیم که به تشکیل فراکسیون‌هایی می‌پردازند که نه‌تنها هیچ ربطی به استقلال ندارد، بلکه نماد آشکار بی‌توجهی و سستی در اجرای پیمانی است که با رای‌دهندگان در لیست امید بسته‌اند.
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  نسل جدید داعشی ها
هزار زن داعشی در حال زایمان و پرورش دادن نسل جدید تروریست‌ها هستند. آژانس اجرای قانون اروپا در گزارش سالیانه خود در خصوص نسل جدید تروریست‌های داعشی هشدار داد. یوروپل اعلام کرد: حداقل 50 کودک انگلیسی در مناطق تحت تصرف داعش زندگی می‌کنند و 31 هزار زن که به این گروه تروریستی پیوسته‌اند، باردار هستند.
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 آیا بازیگر فیلم‌های مستهجن غربی به ایران آمده است؟
آخر هفته گذشته، صفحه اینستاگرام منتسب به یک بازیگر فیلم‌های مستهجن غربی خبر از سفر به ایران جهت جراحي بيني خود داد که این خبر به سرعت در میان کاربران ایرانی منتشر گردید که حواشی خاصی را نیز در پی داشت. در کنار پست این خبر، عکس وی با روسری در داخل یک ماشین نیز آمده است تا حضور این بازیگر فیلم‌های مستهجن در ایران را تایید کرده باشد.سفر یک بازیگر فیلم‌های مستهجن به ایران با این همه واکنش مختلف ایرانیان، خبر ساده‌ای نیست که مسئولان وزارت خارجه ایران درباره آن سکوت کنند؛ بازیگر فیلم‌های مستهجن یا به ایران سفر کرده است و یا اینکه صحت این خبر تایید نمی‌شود که در هر دو حالت، سکوت درباره این ماجرا جایز نیست.اگر این سفر انجام نشده است که هرچه زودتر وزارت امورخارجه، ورود این بازیگر فیلم‌های مستهجن به ایران را تکذیب کند تا بیشتر از این با آبروی ایران بازی نگردد و فضای به سخره گرفتن قوانین و سیاست‌های کلان جمهوری اسلامی در رابطه با منع ورود افرادی که فضای سیاسی، امنیتی و فرهنگی ایران را تهدید می‌کنند، از بین برود.
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فروش «محصولات نانوی تولید ایران» به بیش از ۳۱۰۰ میلیارد رسیده است
دکتر سورنا ستاری معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور؛در چهارمین مجمع اقتصادی نانو با بیان اینکه ایران در فناوری نانو از مرحله جهش علمی به مرحله جهش اقتصادی وارد شده است، اظهار کرد: در چهار سال اخیر، با وجود شرایط سخت اقتصادی کشور، حوزه فناوری نانو با رشد میانگین سالانه بیش از 120 درصد مواجه بوده به‌طوری که حجم فروش محصولات نانوی تولید‌شده توسط شرکتهای ایرانی از 166 میلیارد ریال در سال 1390 به بیش از 3هزار و 100 میلیارد ریال در سال 1394 رسیده است.
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مرّ قانون براي متهمان انتخابات ٨٨
محمدجواد لاريجاني در پاسخ به سوال «اعتماد» كه نزديك به شش سال از آغاز حصر ميرحسين موسوي و مهدي كروبي مي‌گذرد، آيا اين ستاد اقدامي در خصوص رفع محدوديت‌هاي اين دو نفر از نامزدهاي انتخابات رياست‌جمهوري سال ٨٨ انجام داده است، عنوان مي‌كند: «طبيعتا ستاد حقوق بشر، طرفدار كساني است كه عمدتا محكوم هستند. آنها كه محكوم نيستند كه با مشكلي در داخل كشور روبه رو نيستند. آنهايي كه محكوميتي دارند زير ذره‌بين ستاد حقوق بشر هستند تا حقوق محكومين و متهمان رعايت شود. اين يكي از مسووليت‌هاي ما است». دبير ستاد حقوق بشر قوه قضاييه با تاكيد بر اينكه اين ستاد محل تردد گروه‌هاي زيادي است حتي كسانيكه از فرقه‌هاي مختلف بودند كه حقوق‌شان ناديده گرفته شده به اينجا مي‌آيند، اظهار كرد: «اين ستاد يك در بازي است براي كساني كه احساس مي‌كنند حقوق شهروندي آنها مورد تعرض قرار گرفته است». وي با بيان اينكه آنهايي كه در حوادث سال ٨٨ گرفتار اين عمل كودتا و شورش عليه نظام شدند، در سطوح مختلف تحت پيگردهاي مهم قانوني قرار گرفته‌اند، گفت: «ستاد حقوق بشر آنچه را وظيفه خود مي‌داند اين است كه مر قانون در مورد اينها رعايت شود. در مورد سران فتنه محدوديت‌هاي خاص اجتماعي منظور شده است. اين نوع محكوميت در همه دنيا براساس مصاديق مختلف رايج است. يعني همه را به يك شكل تنبيه نمي‌كنند. بر اساس قانون اجازه دارند نهادهاي حكومتي فردي را با سلب بخشي از حقوق اجتماعي‌شان تنبيه كنند»   
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متاسفانه با فتنه گران دوستانه و محبت آمیز رفتار می شود


نماینده ولی فقیه در سپاه گفت: «امروز شاهد هستیم که متأسفانه برخی از عناصری که در فتنه نقش داشتند و به نحوی از انحا در آن جریان برانداز مؤثر بودند، در مسندها به کار گرفته شده‌اند یا با آنها خیلی دوستانه و محبت‌آمیز رفتار می‌شود». او تصریح کرد: «فردی که پس از واردکردن خسارت‌های بی‌شمار به نظام و جامعه از زندان آزاد شده بود، از سوی برخی منتسبان به دولت مورد استقبال قرار گرفت؛ باید گفت این‌گونه رفتار با خط‌مشی برگزیده‌شده از سوی نظام ناهمخوان است».حجت‌الاسلام سعیدی با اشاره به سوءاستفاده برخی افراد از رأفت اسلامی نظام در قبال فتنه‌گران، گفت: «وقتی رهبری می‌فرمایند من نسبت به فتنه حساسیت دارم و نباید کسانی که در فتنه نقش داشتند در مصادر امور قرار گیرند، این توقع و انتظار ایجاد می‌شود که دولتی‌ها و مجلسیان در این رابطه اهتمام لازم را داشته باشند و نسبت به به‌کارگیری نقش‌آفرینان فتنه یا رأی‌اعتماددادن به آنها حساس باشند»





برده داری مدرن به سبک «پوکمون گو»!


بازی آمریکایی پوکمون گو که در همان هفته های نخست رکورد جدیدی از جذب کاربر را از آن خود کند، به عقیده چینی‌ها، ابزاری بالقوه برای جاسوسی است. / این پدیده، مرزهای مجاز و واقعیت را به هم پیوند زده و ذهن انسان را میان این دو معلق نگه می‌دارد.
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