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  حمایت اصلاح‌طلبان به شرط معامله!
  افراطیون مدعی اصلاحات فاز سهم‌خواهی جدید از روحانی به بهانه انتخابات سال 96 و دردسرهای پیش‌روی روحانی را کلید زده‌اند.
در حالی که منتجب‌نیا گفته «برای حمایت مشروط از روحانی، با او مذاکره می‌کنیم»، محمود صادقی عضو فراکسیون امید مدعی شد «امکان حضور آلترناتیوها در کنار روحانی در انتخابات 96 وجود دارد»!روزنامه اعتماد از قول منتجب‌نیا نوشت: «در اینکه اصلاح‌طلبان هر چه زودتر باید وارد مقدمات انتخابات ریاست جمهوری شده و فرصت را از دست ندهند، تردیدی نیست. در سال 92 با تدبیر بزرگان اصلاحات و شورای هماهنگی بدون هیچ گونه مذاکره‌ای آقای عارف کناره‌گیری کرد.بنابراین یک جانبه از آقای روحانی حمایت کردیم، بدون اینکه شرط و شروطی داشته باشیم. چنین رویکردی از نظر سیاسی در دنیا مردود است. ائتلاف باید همراه با معامله و مذاکره طرفین باشد. کسانی که عامل پیروزی یک فرد هستند باید سهمی در اداره امور داشته باشند».وی ادامه می‌دهد: نتیجه چنین رفتاری از سوی اصلاح‌طلبان این بود که دولت منهای اصلاح‌طلبان تشکیل شد و اگر افرادی در کابینه قرار گرفتند با صبغه اصلاح‌طلبی نبود. همچنین گروه کوچکی که خود را وابسته به رئيس جمهور می‌دانستند، دچار توهم شدند و تصور می‌کنند که عامل پیروزی آقای روحانی در سال 92 حزب اعتدال و توسعه بوده است؛ نه اصلاح‌طلبان و شخصیت‌های بزرگ اصلاح‌طلب. بنابراین اصلاح‌طلبان اگرچه در سال 92 توانستند عرصه انتخابات را به نفع خود بسازند اما کاری غیر معمول در سیاست‌ورزی انجام دادند. اگر بنا باشد از آقای روحانی در سال 96 حمایت کنیم باید بعد از مذاکرات طولانی و تعامل وسیع با او این کار را انجام دهیم. این درست نیست که از شخصیتی حمایت شود اما او به هیچ وجه خود را وامدار نداند. از این رو قبل از آنکه اصلاح‌طلبان به تصمیم برسند آقای روحانی باید جلساتی را با شخصیت‌های بزرگ اصلاح‌طلب برگزار کند و حلقه افراد نزدیک به او با اصلاح‌طلبان جلساتی داشته باشند تا به یک توافق و تعامل مشخص و مکتوب برسند.
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  واکنش ها به باج 400 میلیون دلاری آمریکا به ایران
جنجال در آمریکا بر سر 400 میلیون دلار پرداختی آمریکا به ایران بالا گرفته است؛ به طوری که چهارشنبه گذشته هشتگ ایران به داغ ترین ترند توئیتر در آمریکا تبدیل شد و متعاقب اعتراض گسترده جمهوری خواهان رئیس جمهور، وزیر خارجه و سخنگویان کاخ سفید و وزارت خارجه آمریکا واکنش نشان دادند. دو نامزد انتخابات نیز در این زمینه صحبت کردند. سال گذشته در جریان مبادله چهار آمریکایی با ایرانیان زندانی در آمریکا که همزمان با اجرای برجام، محقق شد، دولت آمریکا علاوه بر آزادسازی 1.3 میلیارد دلار از اموال ایران، 400 میلیون دلار اضافه به ایران پرداخت کرد تا ایران از شکایت خود در یک پرونده قدیمی صرف نظر کند. پرداخت این پول به طرز عجیبی در آمریکا سروصدا به راه انداخته به شکلی که طی سه روز گذشته به یکی از جنجالی ترین اخبار در آمریکا تبدیل شده است. حاشیه سازترین واکنش مربوط به ترامپ نامزد جمهوری خواهان بود که طی دو روز پیاپی مدعی شد فیلم ورود پول ها به ایران را دیده است. او ابتدا با بیان این که این فیلم را ایران به آمریکا داده، مدعی شده ایرانی ها با دادن این فیلم به ما می خواهند رئیس جمهور ما را شرمنده کنند. اما ترامپ که ممکن است آبان ماه همین امسال رئیس جمهور آمریکا شود، روز گذشته به ادعای اشتباه فاحش خود اذعان کرد.
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  دستور رهبر معظم انقلاب برای ایجاد شورای فقهی

حجت‌الاسلام غلامرضا مصباحی مقدم در صفحه اینستاگرام خود نوشت: مقام معظم رهبری اخیرا مرقوم کردند که شورای فقهی به عنوان یک رکن اصلی در بانک مرکزی ایجاد شود که این موضوع باعث خواهد شد که دیدگاه مردم نسبت به سود بانکی مشروع شود.به گزارش مهر کمیته ای به ریاست حجت اسلام مصباحی مقدم رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس نهم، طرح اصلاح نظام بانکی کشور را بررسی و تقدیم مجلس کرد. یکی از موضوعات مهم این طرح تشکیل شورای فقهی با اختیارات جدید بود پیش از این شورای فقهی در بانک مرکزی جنبه مشورتی داشت.این طرح به دلیل مخالفت بانک مرکزی در مجلس نهم بررسی نشد و مقرر شد بانک مرکزی در مجلس دهم لایحه جهت اصلاح نظام بانکی کشور ارائه کند که تاکنون خبری از ارائه این لایحه نیست.
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  حسن عباسی با تودیع وثیقه آزاد می شود
یک مقام آگاه در سازمان قضایی نیروهای مسلح با بیان اینکه قرار صادره درباره متهم حسن عباسی بازداشت نبوده، گفت: نامبرده در دومین جلسه تحقیق، به رغم آمادگی شعبه بازپرسی در همان روز برای پذیرش وثیقه موجود، از تودیع وثیقه خودداری و به همین علت روانه بازداشتگاه شد.وی تصریح کرد: با توجه به آمادگی متهم جهت تودیع وثیقه، اقدامات قانونی از جمله مکاتبه با اداره ثبت، جهت بازداشت سند صورت گرفته و پس از طی مراحل قانونی، نامبرده آزاد خواهد شد. 
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  اردوغان: گولن نمی‌تواند طراح کودتای ترکیه باشد
رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه که تاکنون از فتح‌الله گولن به‌عنوان عامل اصلی کودتای نافرجام این کشور نام می‌برد، با یک چرخش قابل‌توجه در مواضع خود از گولن به‌عنوان یک «مهره شطرنج در دست یک‌طرف ‌بخصوص» نام برد.به گزارش پایگاه شبکه خبری العالم، اردوغان گفت: «ما نباید فتح‌الله گولن را بزرگ‌تر از آنچه هست، نشان دهیم. او نمی‌تواند طراح همه حوادث روی‌ داده در ترکیه باشد.» اردوغان در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی دولتی «تی‌آرتی» ترکیه گفت: «کسی که از گولن سوءاستفاده می‌کند به دنبال آسیب زدن به ترکیه است.» وی در مورد امکان فرار گولن از آمریکا گفت: «آمریکا اکنون در موضوع گولن مسئول است. اگر واقعا فرار کرده باشد در آن صورت خواهم پرسید که آمریکا این موضوع را چگونه توجیه می‌کند؟» رئیس‌جمهور ترکیه بار دیگر از واشنگتن خواست تا گولن را به آنکارا تحویل دهد. اردوغان افزود: «ما اسناد موردنظر را در اختیار آمریکا قراردادیم و منتظریم تا ببینیم اوباما چه‌ خواهد کرد. ما در گذشته تروریست‌هایی را که می‌خواستند، تحویلشان دادیم و به آنها نگفتیم که اسناد مربوط به آنها را ارائه کنند.»
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 صفدرحسینی درخواست افزایش حقوق هم داده بود!
صفدر حسینی که بنا به توصیف عجیب سخنگوی دولت، ذخیره نظام است، چندی قبل درخواست افزایش 67 درصدی حقوق خود و مسؤولان صندوق توسعه ملی را داشت که این تقاضا با مخالفت سازمان بازرسی کل کشور به تصویب نرسید. بنابر اعلام رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در جلسه‌ای که ماه‌های گذشته با حضور رئیس‌جمهور برگزار شد، مسؤولان صندوق توسعه ملی، تقاضای افزایش 67 درصدی حقوق خود را برای سال جاری داشتند که با مخالفت سازمان بازرسی کل کشور، تصویب نشد. این حقیقت نشان می‌دهد صفدر حسینی به حقوق 57 میلیونی هم قانع نبوده است.  نسیم آنلاین در این‌باره نوشته است: «براساس مواضع خود دولتی‌ها، صفدر حسینی از منافذ قانونی موجود استفاده کرده و اقدام به افزایش کلان حقوق خود و دریافت وام‌های نجومی کرده بود. رئیس سازمان بازرسی کل کشور هم تصریح کرده متاسفانه یکسری درزهای قانونی و فرارها در این مساله وجود داشته است و آنها از این مسائل استفاده و اقدام کردند. همچنین مطابق اعلام رئیس سازمان بازرسی کل کشور، صفدر حسینی و معاونانش در صندوق توسعه ملی پس از افشای دریافتی‌های نجومی‌شان، مجبور شدند یک میلیارد و اندی از پول‌های دریافتی را به خزانه بازگردانند. این رقم نشان می‌دهد چه مبلغ هنگفتی دریافت کرده بودند و تا زمانی که حقایق برملا نشده بود، حاضر نبودند آن را به بیت‌المال بازگردانند».
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پوتین: با ایران برای ساخت ۸ نیروگاه هسته ای جدید توافق کرده ایم
رئیس جمهور روسیه تاکید کرد که تهران و مسکو درباره ساخت ۸ نیروگاه هسته ای جدید و کمک طرف روس به ایران در زمینه استفاده مسالمت آمیز از انرژی هسته ای به توافق رسیده اند. به نقل از خبرگزاری اسپوتینگ روسیه، ولادیمیر پوتین در گفتگو با یک خبرگزاری جمهوری آذربایجان تاکید کرد که روسیه قرار است ۲.۲ میلیارد یورو برای تامین اعتبار نیروگاه حرارتی و برق رسانی خط راه آهن به ایران وام دهد.پوتین خاطر نشان کرد که روسیه به تهران کمک خواهد کرد تا برجام را به طور کامل اجرا کند و این مساله هم شامل فرآیند غنی سازی اورانیوم و هم تبدیل قابلیت های تولید ایزوتوپ های پایدار خواهد بود.وی ضمن اشاره به اینکه نخستین نیروگاه هسته ای ایران؛ یعنی همان نیروگاه بوشهر بر پایه فناوری هسته ای روسیه فعالیت می کند، خاطر نشان کرد که مسکو از عضویت کامل تهران در سازمان همکاری های شانگهای حمایت می کند.
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  مستندی از آخرین عملیات آمریکا و اسرائیل برای توقف برنامه هسته‌ای ایران پیش از برجام
یک مستند آمریکایی که چند روز پیش اکران آن به صورت عمومی شروع شده است، نشان می‌دهد که آمریکا، رژیم صهیونیستی و انگلیس عملیاتی سری برای از بین بردن بخش زیادی از زیرساخت‌های ایران بدون پرتاب هیچ بمبی داشته اند.در فیلم مستند «روزهای صفر» (Zero Days) که کارگردان آمریکایی، «آلکس گیبنی» آن را تهیه کرده، اطلاعات درباره این عملیات سری با اسم رمز «نیترو زئوس» برای اولین بار افشا شده است.در این مستند اولین سؤال از یکی از منابع آژانس امنیت ملی در این‌باره این بود که «چرا با وجود آن‌که همه ما می‌دانیم استاکس‌نت چه بود، هدفش چه بود و چه کسی آن را ساخت و به کار برد، هنوز هم هیچ‌کس درباره آن صحبت نمی‌کند؟» جواب این منبع این بود: «شاید شما آن‌قدری اطلاعات در این‌باره ندارید که فکر می‌کنید دارید.» وی توضیح می‌دهد که اگرچه می‌خواهد درباره این عملیات توضیحات بدهد، اما قرار نیست افشاگری کند، چون به آژانس امنیت ملی اعتقاد دارد و نمی‌خواهد مانند اسنودن عمل کند. نقش اوباما در این‌باره چه بود؟ وی به اتاق وضعیت می‌رفت و نقشه‌های غول‌پیکری از تأسیسات غنی‌سازی نطنز را جلوی خود باز می‌کرد. سپس طراحان استاکس‌نت برای او توضیح می‌دادند که چه پیش‌رفت‌هایی کرده‌اند و از او می‌خواستند تا اجازه مرحله بعدی حمله را صادر کند. رئیس‌جمهور آمریکا طی یکی از این دیدارها به دست‌یاران خود گفته بود نگران آن است که وقتی اخبار این حمله سایبری به ایران [و دست داشتن آمریکا در آن] منتشر می‌شود، چینی‌ها، روس‌ها و دیگران از آن به عنوان بهانه‌ای برای حمله به آمریکا استفاده کنند. بنابراین وی نگرانی‌هایی داشت، اما این نگرانی‌ها آن‌قدر بزرگ نبودند که مانع از اجرای نقشه‌هایش شوند.در این مستند مشخص شد که استاکس‌نت ساخته آمریکا و اسرائیل بوده و هدفی جز تخریب برنامه هسته‌ای ایران نداشته است. اکنون سؤالی که مطرح است، این‌که چرا هنوز هم کسی از آمریکایی‌ها طلب عذرخواهی، غرامت و به طور کلی جبران این حمله سایبری را نمی‌کند؛ همچنین این سوال نیز مطرح است، با وجود این که مسئولان و کارشناسان هسته ای توانستند جلوی حمله سایبری توسط ویروس استاکس‌نت را بگیرند، اما چرا هیچ اثر تصویری حتی یک مستند از این موفقیت مهم دانشمندان هسته ای ساخته نشده است؟
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  بندر بن‌سلطان با حملات 11 سپتامبر ارتباط داشته است
شبکه خبری «سی‌ان‌ان» آمریکا در گزارشی به بررسی نقش عربستان سعودی و به ویژه «بندر بن سلطان» با حملات یازده سپتامبر و همچنین روابط نزدیک وی با «جرج بوش» پرداخت.بنابراین گزارش، زمانی‌که آمریکا 6 ماه پس از حملات یازده سپتامبر نخستین عامل بزرگ القاعده را دستگیر کرد با شواهد تکان‌دهنده‌ای مواجه شد: «شماره‌ تلفن‌هایی از داخل آمریکا.»در حمله شبانه نیروهای پاکستان به مخفی‌گاه «ابو زبیده» که گفته می‌شد برای گروه تروریستی القاعده نیرو استخدام می‌کرد و عضو اصلی حلقه داخلی اسامه بن‌لادن به شمار می‌رفت، دفترچه تلفنی پیدا شده بود که چند شماره متعلق به آمریکا در آن ثبت شده بود؛ یکی شماره تلفن شرکتی بود در «آسپن» کلورادو که مسئولیت هماهنگی اقامت «بندر بن‌سلطان» در آمریکا را برعهده داشت و دیگری تلفن یکی از محافظان شخصی سفارت عربستان در واشنگتن. این گزارش می‌افزاید: «از زمانی‌که 19 عامل حملات یازده سپتامبر 4 هواپیما را ربودند و مسیر تاریخ آمریکا را تغییر دادند، احتمال مشارکت رسمی عربستان در این حملات همواره روابط دو کشور را تحت تأثیر قرار داده است. حالا با افشا شدن 28 صفحه محرمانه از گزارش سال 2002 کنگره درباره این حملات و در شرایطی که ارتباطی ادعایی بندر بن‌سلطان با هواپیماربایان فاش شده، هر چند که این اسناد محرمانه هیچ شواهد مستقیمی برای دست داشتن وی در این حملات ارائه نمی دهد، اما همچنان سوالات جدیدی درباره نقش عربستان سعودی در حملات یازده سپتامبر مطرح شده است.»
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  ایرادهای لایحه برنامه ششم توسعه به قوت خود باقی است
محمدرضا پور ابراهیمی در مصاحبه با رادیو اقتصاد بر لزوم اصلاح ایرادات برنامه ششم توسعه تاکید کرد و افزود: تمرکز اصلی برنامه ششم توسعه معطوف به اقتصاد است البته این به معنی غفلت از سایر موضوعات از قبیل مسائل فرهنگی و اجتماعی و غیره کشور نیست.وی اظهارداشت: برنامه ششم توسعه یک ریل گذاری برای پنج سال آینده محسوب می‌شود بنابراین مجلس باید اشراف کافی بر روی این مسئله داشته باشد و تصمیمات منطقی بگیرد. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: ایرادهای شکلی و محتوایی لایحه برنامه ششم توسعه همچنان به قوت خود باقی است.لایحه برنامه ششم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور مشتمل بر اهداف کمی، کلان و بخشی، پیش‌بینی منابع مالی و اولویت‌ها و احکام مورد نیاز است که از سوی دولت تقدیم مجلس شورای اسلامی شد.
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  هشدار غير رسمي حلقه نياوران از شمار بيكاران به دولت
دفتر آمار و پايش اقتصادي معاونت پژوهشي موسسه عالي آموزش و پژوهش مديريت و برنامه‌ريزي كه رياست آن را مسعود نيلي مشاور رئيس‌جمهور در اختيار دارد در گزارشي به «بررسي تحولات بازار كار ايران، فصل دوم 1394» پرداخته است. نرخ بيكاري مردان از سال 1390 روند كاهشي پيدا كرده است اما طي چند فصل اخير روند كاهشي آن متوقف شده به طوري كه در سه فصل اخير نسبت به فصل‌هاي مشابه سال قبل افزايش پيدا كرده است. افزايش بیکاری افراد داراي تحصيلات عالي طي سال‌هاي اخير مي‌تواند ناشي از دو عامل باشد. اول اينكه، بازار كار ايران شغل‌هاي مناسبي براي جمعيت داراي تحصيلات بالاي دانشگاهي فراهم نمي‌كند و دوم اينكه، كيفيت آموزش عالي تناسب چنداني با نيازهاي سمت تقاضاي بازار كار ندارد. بررسي آمارها نشان مي‌دهد كه در فصل دوم سال 1394 از 39/4 ميليون نفر جمعيت غيرفعال، 5/5 ميليون نفر داراي تحصيلات عالي (فارغ‌التحصيلان و دانشجويان) هستند كه هنوز وارد بازار كار نشده‌اند. همچنين بخش عمده‌اي از اين جمعيت در گروه سني 20 تا 40 سال قرار دارند.
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�  اگر در نظام اسلامی چیزی به عنوان  قانون غیراسلامی باشد از نظر ما  باطل است


آیت‌الله موحدی کرمانی با اشاره به اعتراض کتبی برخی افراد به سخنان مربوط به حقوق های نجومی ازجانب وی در خطبه های نماز جمعه قبلی گفت:  اینها می گویند افرادی که حقوق های نجومی دریافت می کردند  به قانون عمل کرده‌اند و قانون اجازه دریافت این حقوق ها را به این افراد داده بود. آیت الله  موحدی کرمانی در پاسخ به ادعای این افراد گفت : اولا بدانید رای بالای مردم ایران به جمهوری اسلامی نشان دهنده این بود که  اگر در نظام اسلامی چیزی به عنوان  قانون غیراسلامی باشد از نظر ما  باطل است و ما آن را به رسمیت نمی شناسیم .خطیب جمعه تهران  با اشاره به اینکه بر اساس قانون اسلامی دریافت حقوق های 20 ، 30 و 40 میلیونی در حالی که یک کارگر در بدترین شرایط با یک میلیون تومان دستمزد زندگی می کند  باطل است . وی افزود: در حالی که طبقه مستضعف و محروم جامعه ما  قدرت تهیه نسخه خود را ندارد، دریافت این حقوق ها شرعی نیست.








مافیای مدیریت قطره‌ چکانی آب در کشور!


هدایت الله خادمی عضوکمیسیون انرژی مجلس با بیان اینکه در کنار مافیای های موجود در کشور، مافیای آب هم وجود دارد، گفت که عده ای خاص که در واقع مافیای آب کشور هستند، 30 سال مدیریت آب کشور را در دست گرفتند.
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