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  دستکاری در آمارها ، گناهی کبیره است
رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار مسئولان ستاد سرشماری عمومی نفوس و مسکن، اعضای شورای عالی آمار کشور و مدیران مرکز آمار ایران، «آمار و اطلاعات دقیق، متمرکز و علمی» را پایه‌ی اصلی در تصمیم‌گیری کارآمد برای کشور خواندند و با تأکید بر اهمیت طرح سرشماری عمومی، خطاب به مردم خاطرنشان کردند: همه‌ی مردم عزیز باید به‌طور جدی در این طرح مهم مشارکت کنند. ایشان با اشاره به اهمیت دقت و صحت آمارها، و ضربه‌ی سنگینی که آمار غلط به کشور می‌زند، افزودند: متأسفانه کشور از لحاظ آمارگیری عقب است و حتی برخی مسئولان از حقایق و آمارهای واقعی در بعضی بخش‌ها مطلع نیستند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین به نقش تعیین‌کننده‌ی آمار در اقتصاد مقاومتی اشاره کردند و افزودند: راه علاج حقیقیِ مشکلات کشور، اقتصاد مقاومتی است و اگر تمام راه‌های دنیا هم به روی ما باز شود اما اقتصاد کشور درون‌زا نباشد، در نهایت این معادله، معادله‌ای شکست‌خورده است.ایشان خاطرنشان کردند: لازمه‌ی تحقق اقتصاد مقاومتی، وجود آمار و اطلاعات دقیق از وضعیت تولید داخل و بنگاه‌های تولیدی و نیازهای آنها است.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ادامه، اختلاف در آمارهای مراکز آماری را «بلایی بزرگ» خواندند و افزودند: گاهی مراکز مختلف درخصوص نرخ بیکاری یا نرخ تورم و رشد اقتصادی، آمارهای متفاوتی بیان می‌کنند که این مسئله موجب ایجاد بی‌اعتمادی در مردم می‌شود.رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به نادرست خواندن برخی آمارهای دولت‌های قبلی توسط دولت‌های بعدی، افزودند: باید منشأ این دوگانگی‌ها مشخص شود؛ یعنی یا در آن دوره در بیان آمارها اشکالی وجود داشته است یا در دوره‌ی پس از آن؛ و در هرصورت، دستکاری در آمارها که در معرض قضاوت مردم فهیم نیز قرار دارد، گناهی کبیره است.
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  توفان هشتگ عربی در خصوص حج علیه کشورمان!
در ساعاتی اخیر هشتگی در صدر برخی شبکه های اجتماعی قرار گرفته که حکایت از شیطنت جدید سعودی ها برای مرتبط ساختن حوادث خونین و تلخ حج سال گذشته به هموطنانمان دارد؛ «#الحج_بدون_ايران_تنظيم_وامان» که معنای آن، برگزاری منظم و امن مناسک حج در غیاب ایرانیان است!سرعت و حجم استفاده از این هشتگ به حدی است که توانسته برای ساعاتی این هشتک را در مقام نهمین هشتگ پر کاربرد در جهان هم در آورد، هرچند که اکنون شاهد افزایش رتبه آن هستیم. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که رصد اتفاقات روی داده در دنیای مجازی در روزهای اخیر حکایت از تلاش جهت دار کاربران سعودی در این خصوص و در دست گرفتن نبض افکار عمومی درباره اتفاقات شوم روی داده در حج گذشته دارد. آنجا که می‌بینیم پیش از داغ شدن هشتک امن بودن حج بی حضور ایرانیان، هشتگ هایی با مضمون تشکر از مسئولان برگزاری حج (#شكرا_رجال_الامن) و امن بودن حجاج با [ملک] سلمان (#الحجاج_في_امان_مع_سلمان) در صدر هشتگ های پر کاربرد جهانی قرار گرفته بود.نکته جالب توجه در این خصوص، تلاش سعودی ها برای انحراف افکار عمومی جهانیان نسبت به فاجعه منا در سال گذشته پس از پیام رهبر انقلاب به مناسبت فرارسیدن موسم حج امسال و یادآوری بی شرمی و وقاحت حکام سعودی در خصوص فاجعه بزرگ رخ داده است و آنان با قرار دادن خود در جایگاه مدعی به جای متهم افکار عمومی را منحرف میکنند. 
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  هیچ کشوری نمی تواند برای ما تعیین تکلیف کند
سخنگوی دولت پیرامون سفر رئیس جمهور به آلمان و اینکه گفته شده بود آلمانی ها در صورتی خواهان برقرار رابطه با ایران هستند که کشورما رژیم صهیونیستی را به رسمیت بشناسد خاطر نشان کرد: نه تنها آلمان بلکه هیچ کشوری در منزلت و جایگاهی نیست که بخواهد برای جمهوری اسلامی ایران تعیین تکلیف کند از این رو اینکه دولت آلمان برای خودش موضعی داشته باشد به دولت ایران ارتباطی ندارد و نمی تواند برای ما تعیین تکلیف کند.معاون رئیس جمهور تصریح کرد: اگر سفر روحانی به آلمان قطعی شود بنده آن را رسما اعلام خواهم کرد چنانکه قرار است تیمی از آلمان مهر ماه به ایران سفر کند اما هنوز زمان دقیق سفر آنها معلوم نشده است. سخنگوی دولت پیرامون درگیری های اخیر بین نیروهای نظامی ایران و آمریکا در خلیج فارس وتهدید دو هواپیمای جاسوسی آمریکایی از سوی نیروهای نظامی ایران گفت: به طور کلی هر گونه اتفاقاتی که در داخل مرزهای آبی و زمینی و هوایی ایران صورت بگیرد نیروهای نظامی ما می توانند نسبت به آن مداخله داشته باشند زیرا این موضوع حق طبیعی ما است.
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چه کسی جای نامزد بیمار را خواهد گرفت؟
در این رابطه بی بی سی نوشته است:در مورد شدت بیماری خانم کلینتون دقیقا چیزی نمی‌دانیم اما به نظر می‌رسد که او در خانه‌اش تحت درمان قرار دارد نه در بیمارستان، بنابراین در بهترین حالت می‌توان گفت سریع‌ترین زمان ممکن برای بهبود سه روز و تا بازیابی کامل قوا حدود یک هفته خواهد بود. اما سوالی که مطرح است این است که اگر خانم کلینتون نتواند به دلیل بیماری، رقابت‌های انتخاباتی را ادامه دهد چه خواهد شد؟چنین چیزی در تاریخ آمریکا سابقه نداشته است. هیچ نامزد ریاست جمهوری، پس از آنکه رسما نامزدی‌اش از طرف دو حزب اصلی جمهوری‌خواه یا دمکرات اعلام شده و پیش از انتخابات، از دور رقابت کنار نرفته است.اما اگر چنین شود، بر اساس اساسنامه حزب دمکرات، تصمیم در مورد جانشین به عهده بالاترین نهاد تصمیم‌گیری در حزب یعنی کمیته ملی است. رئیس این حزب باید برای تشکیل جلسه "ویژه" فراخوان دهد و نامزد جدید بر اساس رای "اکثریت" اعضای کمیته که بیش از دویست نفر هستند انتخاب خواهد شد. به گفته مقامات ارشد حزب، این سناریو تنها زمانی محتمل است که خود خانم کلینتون تصمیم بگیرد از مبارزات انتخاباتی کنار بکشد که فعلا نشانه‌ای در این زمینه موجود نیست.اما اگر فرض کنیم که چنین شود، سه نفر ممکن است به عنوان نامزد حزب دموکرات مطرح شوند، برنی ساندرز رقیب اصلی خانم کلینتون در مبارزات مقدماتی، جو بایدن معاون باراک اوباما رئیس جمهور فعلی و تیم کین کسی که خانم کلینتون به عنوان معاونش برگزیده است.
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 شیمون پرز سکته مغزی کرد
به نقل از بی بی سی' دفتر شیمون پرز اعلام کرد وی به علت سکته مغزی به بیمارستان انتقال یافته است.به گفته سخنگوی دفتر پرز، وی در هنگام بستری شدن "کاملا هوشیار" و در "وضعیت ثابت" بوده است.این سخنگو گفت که رئیس سابق رژیم صهیونیستی به دنبال سکته، به بیمارستانی در خارج تل آویو منتقل شده و تحت مداوا قرار گرفته است.شیمون پرز، که 93 ساله است، در ژانویه (دی) گذشته نیز به علت ضربان نامنظم قلب، به مدت دو شب در بیمارستان بستری شده بود.وی علاوه بر تصدی مقام ریاست در فاصله سال های 2007 تا 2014، در گذشته دو بار هم به سمت نخست وزیری اسرائیل رسیده است.
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  هنوز به این نتیجه نرسیده‌ایم که از روحانی حمایت کنیم
نماینده مردم اشنویه و نقده با تاکید براینکه در محافل سیاسی و غیر سیاسی حمایت‌مان از روحانی را اعلام کرده‌ایم تصریح کرد: البته ما در کنار اعلام حمایت ، حق نقد دولت را نیز برای خودمان قایل هستیم و نباید این تصور به وجود بیاید که اصلاح طلبانی که در مجلس هستند وکیل الدوله هستند و وکیل ملت نیستند در واقع ما در کنار حمایت از دولت نقدها و انتقاداتمان را نیز داشته‌ایم .وی ادامه داد: هنوز به یک خروجی دقیق نرسیده‌ایم که در انتخابات آتی از چه کسی حمایت کنیم.حسین زاده مجلس یادآور شد: اگر اصلاح طلبان به این نتیجه برسند که ازآقای روحانی حمایت کنند قطعا حمایت خودشان از وی را دریغ نمی کنند. 
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   ۸ نامزد احتمالی انتخابات ۹۶
حسن روحانی رئیس دولت یازدهم جدی‌ترین و مهمترین گزینه‌‌ نامزدی در انتخابات ریاست جمهوری سال 96 است. براساس اخباری که این روزها در فضای مجازی دست به دست می‌شود، مدتی پیش هاشمی رفسنجانی در جلسه‌ای با برخی از اصلاح‌طلبان با هشدار نسبت به امکان ردصلاحیت روحانی توسط شورای نگهبان تاکید کرده است باید یک گزینه اصلاح‌طلب در کنار روحانی برای انتخابات سال 96 وجود داشته باشد.این هشدار پس از آن اتفاق افتاد که کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان گفته بود "اعلام تائید صلاحیت افراد توسط شورای نگهبان فقط برای یک دوره از انتخابات است و شورا در دوره‌های بعد باید مجددا صلاحیت داوطلبان را بررسی کند" موضوعی که در بسیاری از روزنامه‌ها و رسانه‌های اصلاح طلب به همراه "سناریوهای حذف روحانی" بازنشر و تحلیل شد. در اولین تحلیل‌ها نام اسحاق جهانگیری معاون اول روحانی بیش از دیگران مطرح شده است، گزینه شاخص دیگری هم وجود دارد که از نگاه برخی مهمترین گزینه هم هست و او کسی نیست جز محمد جواد ظریف وزیر امورخارجه فعلی ایران. کمال خرازی وزیر امورخارجه دولت اصلاحات مدتی است بیش از گذشته در رسانه‌ها آفتابی شده است.در جریان اصولگرای سنتی برخی هستند که از طرفی از قدیم با روحانی علقه‌ و رفاقتهایی دارند که نام برخی از آنها از ایام پایانی دولت قبل به عنوان گزینه های محتمل ریاست جمهوری بر سرزبان ها بوده است. علی اکبر ناطق نوری اصلی‌ترین گزینه در میان این افراد است.  محمود احمدی‌نژاد رئیس دولت نهم و دهم نیز گزینه احتمالی است، اولین موضوعی که شاید ترمز دستی احمدی‌نژاد در انتخابات ریاست جمهوری سال 96 را بکشد مانعی به نام شورای نگهبان است که به نظر نمی‌رسد احمدی‌نژاد بتواند به آسانی از پس آن برآید و به آن فائق شود.  سعید جلیلی عضو فعلی مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس سابق تیم مذاکره کننده هسته‌ای ایران نیز از گزینه های احتمالی است. نفر بعدی در میان گزینه‌های نامزدی ریاست جمهوری سال 96 پرویز فتاح رئیس کمیته امداد امام خمینی (ره) است.فتاح تا امروز چندین بار در برابر اصرارها برای شرکت در انتخابات ریاست جمهوری با بیان اینکه ان‌شاءالله به لطف خدا (نامزد انتخابات ریاست جمهوری) نخواهم بود.محمد باقر قالیباف گزینه بعدی اصولگرایان است. او که ستادهای خود را از 92 در حالت "استندبای" نگه داشته است، این روزها درگیر فضاسازی اصلاح طلبان علیه خود شده است. تحلیلگران سیاسی و برخی از رسانه‌ها این روزها از گزینه جدیدی اسم می‌برند و می گویند که او را باید "آتش زیر خاکستر" انتخابات ریاست جمهوری سال 96 نامید؛ کسی که از گذشته در میان سیاسیون به هوشمندی معروف بوده است. این فرد کسی جز عزت‌الله ضرغامی نیست. از دیگر گزینه‌هایی که ذهن جستجوگران نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری سال 96 را متوجه خود می‌کند علی اکبر ولایتی است. گزینه بعد، غلامعلی حدادعادل نماینده چهار دوره مجلس شورای اسلامی و رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسى است. گزینه‌ای که این روزهای خیلی از رسانه‌ها و افراد عادی خواستار حضور وی در انتخابات ریاست جمهوری هستند سردار قاسم سلیمانی است. وی بارها به شکل رسمی و غیررسمی کاندیداتوری خود در انتخابات سال 96 را تکذیب کرده است. کمتر تحلیلگری است که از سردار سلیمانی شناخت داشته باشد و با وجود شرایط سخت در منطقه احتمال دهد که وی وقت ارزشمند خود را صرف شرکت در انتخابات کند.
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   جان کری: انتقال منافقین به اروپا «دستاورد مهم دیپلماتیک آمریکا» بود
«جان کری» وزیر خارجه آمریکا ضمن تمجید از انتقال آخرین بازمانده های گروهک منافقین از عراق به اروپا، این اقدام را یک «دستاورد مهم دیپلماتیک برای آمریکا» توصیف کرد. کری که پیش از نشست خبری روزانه وزارت خارجه در جمع خبرنگاران صحبت می کرد، درباره انتقال «280 عضو» این گروهک به اروپا، گفت فرآیند انتقال این افراد «ابتکار» واشنگتن برای تأمین امنیت اعضای گروهک منافقین را تکمیل کرد، چرا که کمپ لیبرتی در عراق بار ها هدف حمله راکتی قرار گرفته و این افراد در معرض خطر قرار داشتند. وزیر خارجه آمریکا ادامه داد: «بعد از پیشرفت های مداومی که ظرف چند ماه صورت گرفت، من امسال به تیرانا (پایتخت آلبانی) سفر کردم و با دولت آلبانی در مورد راه های کمک به تسهیل انتقال و اسکان آخرین گروه از اعضای باقی مانده مجاهدین خلق در لیبرتی، صحبت کردم.» وی با تمجید از نقش دولت آلبانی به عنوان میزبان اعضای منتقل شده این گروهک، از آلمان، نروژ، ایتالیا، انگلستان، فنلاند و دیگر کشور های اروپایی دخیل در این فرآیند تقدیر کرد. کری انتقال اعضای این گروهک تروریستی را «یک دستاورد بزرگ انسانی» توصیف کرد و گفت: «بسیار مفتخرم که ایالات متحده توانست نقشی محوری در کمک به انجام این کار، ایفا کند.»
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  آخرین آمار کاربران ایرانی اینترنت
حسین مهری در یک نشست خبری در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه در دولت تدبیر و امید پهنای باند اینترنت 6.5 برابر در کشور افزایش پیدا کرده است، اظهار داشت: کاربران اینترنت از 3 میلیون و 400 هزار نفر به 34 میلیون و 500 هزار نفر رسیده است.وی بابیان اینکه محتوای شبکه ملی اطلاعات از 10 درصد به 40 درصد رشد داشته است، تصریح کرد: در گذشته 90 درصد محتواهای شبکه ملی اطلاعات خارجی بود که اکنون به 60 درصد رسیده است و امید می‌رود در برنامه ششم به 20 درصد برسد.مهری با اشاره به اینکه 18 هزار و 700 روستا در کشور در دولت تدبیر و امید دارای اینترنت شده‌اند، گفت: در این دولت، سرویس‌های پستی از هفت سرویس به 23 سرویس افزایش یافته است.
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ارائه گزارش دستگاه‌های اجرایی به مقام معظم رهبری در آبان ماه
وزیر کشور درباره روند انجام مأموریت‌های محوله مقام معظم رهبری به دستگاه‌های اجرایی برای کاهش آسیب‌های اجتماعی اظهار کرد: آسیب‌های اجتماعی یک مساله نگران‌کننده و جزو موضوعاتی است که زیرساخت‌های جامعه را هدف قرار داده است،  آسیب‌هایی چون اعتیاد، حاشیه‌نشینی، طلاق و... همگی می‌توانند اساس جامعه را دچار اشکالات و تنش کنند.وی افزود: تاکنون سه جلسه با مقام معظم رهبری داشته‌ایم و جلسه چهارم در آبان‌ماه برگزار می‌شود و باید گزارش کاری را در این جلسه ارائه کنیم. رحمانی فضلی ادامه داد: ایشان محورهایی را مشخص کرده‌اند که تشکیل سازمان امور اجتماعی، تامین منابع لازم، عضویت وزیر کشور در شورای عالی انقلاب فرهنگی و تعیین اولویت‌ها از این جمله است. براین اساس اعتیاد، حاشیه‌نشینی، طلاق، مفاسد و مناطق بحرانی جزو اولویت‌های پنج گانه هستند و مقام معظم رهبری تاکید کرده‌اند که برای رفع آنها تقسیم کار ملی انجام شود.
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  کشف 57 میلیارد کالای قاچاق در 2 روز
فرمانده انتظامی استان هرمزگان از کشف انواع کالای قاچاق به ارزش 57 میلیارد و 950 میلیون ریال در 4 عملیات موفق پلیسی طی 48 ساعت در سطح استان خبر داد. سردار عزیزالله ملکی، فرمانده انتظامی استان هرمزگان با اعلام این خبر گفت: ماموران انتظامی شهرستان  بندرلنگه حین کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه کامیون کشنده کانتینردار مشکوک شده و در بازرسی تخصصی از کامیون 5 تن و 460 کیلوگرم قطعات هواساز قاچاق فاقد مدارک گمرکی به ارزش 45 میلیارد ریال کشف و یک متهم را در این زمینه دستگیر کردند. وی افزود: همچنین مأموران انتظامی در روستای کسه از توابع کهورستان مطلع و با هماهنگی مقام قضایی در بازرسی از محل 21 هزار و 541 ثوب انواع البسه و 23 هزار و 762 عدد انواع مواد نیروزا به ارزش 6 میلیارد و 500 میلیون ریال کشف کردند.  ملکی بیان داشت: طی عملیاتی دیگر 2 دستگاه کانتینر حاوی کالای قاچاق را متوقف و در بازرسی از آن 3 میلیون و 82 هزار عدد انواع اسباب‌بازی، 4 هزار و 80 عدد انواع بلندگوی خودرو و 498 عدد مانیتور قاچاق به ارزش 4 میلیارد و 100 میلیون ریال کشف و 2 متهم را در این زمینه دستگیر کردند.  وی با اشاره به عملیات موفق دیگری تصریح کرد: ماموران ایست بازرسی شهید میرزایی بندرعباس با توقیف یک دستگاه سواری سمند،  250 هزار نخ سیگار خارجی و 387 دستگاه گوشی تلفن همراه قاچاق به ارزش 2 میلیارد و 350 میلیون ریال کشف و یک متهم را در این زمینه دستگیر کردند.
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انتقال زباله های منافقین از عراق به آلبانی





برخی از اعضای گروهک تروریستی منافقین (مجاهدین خلق) با ترک عراق، برای اقامت دائم وارد کشور اروپایی آلبانی شدند.  جنیفر ساکی سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت: واشنگتن تشکر خود را از دولت آلبانی به دلیل این اقدام، اعلام می کند.
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