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  سرباز جمهور
اگرچه از مدت‌ها قبل برخی زمزمه‌ها از سوی رسانه‌های حامی دولت حسن روحانی درباره حاج‌قاسم سلیمانی و ورود مستقیم وی به مسائل سیاسی مطرح می‌شد اما در این سو یعنی در جبهه حامی انقلاب این قبیل شایعات سیاست‌بازها جدی گرفته نمی‌شد. با این حال هفته گذشته آمریکایی‌ها رسما سیاست فشار علیه مقاومت در منطقه را کلید زدند و دنیس راس، دیپلمات کهنه‌کار آمریکایی‌ها و بازوی بنیامین نتانیاهو در منطقه اعلام کرد باید علیه قاسم سلیمانی و عملکرد او در منطقه بویژه سوریه، از حسن روحانی و سیاست‌های دولت او حمایت کرد. دنیس راس که تحلیلگران آمریکایی در زمان حضورش در دولت آمریکا (هم در دوره جورج بوش و هم در دوره باراک اوباما) او را نماینده بنیامین نتانیاهو [بی بی] در کاخ سفید می‌دانستند، اواخر هفته گذشته در گفت‌وگویی اظهار داشت: «شما می‌خواهید چه کسی موفق شود؟ قاسم سلیمانی یا روحانی؟ سپاه و بسیج به سمت رویکرد تقابل‌جویانه گرایش دارند در حالی که طیف روحانی بیشتر به سمت رویکرد عادی‌سازی روابط متمایل است بنابراین پیشنهاد من این است اگر شما می‌خواهید بر موازنه قدرت بین آنها اثر بگذارید راهش کنار آمدن با کارهایی نیست که قاسم سلیمانی در منطقه انجام می‌دهد، بلکه باید هزینه‌ها بر ایران به خاطر اقدامات سلیمانی را افزایش داد». این اظهارات تفرقه‌افکنانه دنیس راس البته از سوی رسانه‌های حامی فتنه و دولت روحانی با استقبال مواجه شد و آنان تلاش کردند در راستای فتنه جدید آمریکایی‌ها، اقدام به تقویت این دوقطبی کاذب کنند. دوقطبی خطرناکی که به اعتقاد کارشناسان و آگاهان، برای تخریب و تضعیف جبهه مقاومت در منطقه و ایجاد شکاف داخلی در ایران بر سر این مقاومت کلید زده شده بود. با این حال حاج‌قاسم سلیمانی که این روزها براساس نظرسنجی‌ها نزد مردم ایران محبوب‌تر از رؤسای جمهور و دیگر فعالان سیاسی است، با صدور بیانیه‌ای ضمن تکذیب ادعاهای مطرح شده، تصریح کرد جایگاه سربازی ولایت را بر همه چیز ترجیح داده و تا آخر عمر نیز در همین سنگر خواهد ماند. بیانیه حاج‌قاسم در واقع بهانه‌جویی‌ها برای طرح مسائل فتنه‌انگیز داخلی درباره عملکرد جبهه مقاومت در منطقه را خنثی کرد.  
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  صالحی به حرف منتقدان رسید اما بعد از 3 سال!
علی اکبر صالحی که برای شرکت در نشست تخصصی سالانه انجمن جهانی هسته‌ای در لندن به سر می‌برد غروب پنجشنبه به وقت محلی با حضور در شورای اروپایی روابط خارجی، رویکردهای جمهوری اسلامی ایران را به ویژه درباره مسائل هسته‌ای برای حاضران تبیین کرد.از همان ابتدای توافق، توالی و زمان بندی انجام تعهدات به گونه‌ای طراحی شد که ابتدا ایران باید بیش از 90 درصد تعهدات را به صورت عملی انجام دهد و قلب راکتور اراک را نابود کند، سانتریفیوژهای خود را جمع کند و ذخایر اورانیوم را رقیق سازی‌نماید و پس از راستی‌آزمایی آژانس نوبت به عملی شدن تعهدات غرب می‌رسد و پس از رسیدن به این مرحله دبه‌های غرب و خاصه آمریکا برای عمل به تعهداتشان آغاز شد. در این مرحله نه تنها آمریکا به تعهداتش عمل نکرد بلکه تحریم‌های تازه‌ای را علیه ایران تصویب و پول‌هایی از بانک مرکزی ایران را بلوکه کرد. از قضا علی اکبر صالحی در این سخنرانی به این نکته نیز اشاره کرده است: «تشدید تحریم‌ها علیه ایران را از دیگر سیاست‌های غلط کاخ سفید در گذشته برشمرد».حالا علی اکبر صالحی، رئیس‌سازمان انرژی اتمی ایران در نشست تخصصی سالانه انجمن جهانی هسته‌ای در لندن در گلایه از طرف غربی و همان نکته‌ای که منتقدان برجام مطرح می‌کردند گفته است: «این پذیرفته نیست که یک طرف به طور کامل به تعهداتش عمل کند اما طرف دیگر برای اجرای کامل آن، دائم بهانه‌تراشی کند.»رئیس‌سازمان انرژی اتمی کشورمان با بیان اینکه انتظار به حق ملت ایران اجرای هر چه سریعتر و کامل تعهدات کشورهای غربی در چارچوب برجام است افزود: «باید آنان به تعهدات خود در برداشتن تحریم‌ها به طور کامل عمل کنند تا نتایج این توافق احساس شود».
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  خوشحالی «نتانیاهو» از حج نرفتن ایرانیان
بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در گفت‌وگو با روزنامه «Times of Israel» گفت: ما خوشحالی خود را از حضور نداشتن حجاج ایرانی در حج پنهان نمی‌کنیم. امیدوارم در سایه سیاست جدید عربستان، صلح و سازش میان «اسرائیل» و کشورهای عربی برقرار شود وی افزوده است:  فراخوانی با نام «حج؛ پیام صلح» که از سوی عربستان ایجاد شده است، می‌تواند گامی عملی برای زنده کردن صلح جهانی میان اسلام و سایر ادیان، بویژه یهودیت باشد و بزودی به صلح میان «اسرائیل» و کشورهای اسلامی بینجامد! یقین داریم مانع اصلی صلح در خاورمیانه در دهه‌های اخیر، ایران بوده است. حج، عبادت و رفتاری متمدنانه است و نباید به شعارهای سیاسی و طایفه گرایانه آلوده شود. اختلاف‌هایی با عربستان داریم، اما در سایه سیاست جدید عربستان می‌توان آن را حل کرد. 
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  واکنش کره شمالی به احتمال اقدامات تحریک‌آمیز آمریکا
کره شمالی ماه جاری میلادی به انجام آنچه که قدرتمندترین آزمایش هسته‌ای تاریخ این کشور توصیف شد پرداخته و مدعی شد به قابلیت سوار کردن کلاهک هسته ای بر موشک بالستیک دست یافته است.روز سه شنبه گذشته به دنبال انجام این آزمایش از سوی کره شمالی دو بمب‌افکن هسته‌ای B-۱ نیروی هوایی آمریکا اقدام به پرواز بر فراز کره جنوبی کردند که محکومیت شدید پیونگ یانگ راپی داشت.ری یونگ در سخنرانی در جریان اجلاس کشورهای جنبش عدم تعهد در ونزوئلا گفت: مردم کره آماده دست زدن به یک حمله دیگر علیه اقدامات تحریک‌آمیز آمریکا هستند.سئول نیز اخیرا هشدار داده، کره شمالی آماده دست زدن به یک آزمایش هسته‌ای دیگر در هر زمان است. 
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  كميته انتخاباتي روحانيت مبارز
حجت‌الاسلام غلامرضا مصباحي مقدم با اشاره به آخرين جلسه شوراي مركزي جامعه روحانيت مبارز عنوان كرد: در اين جلسه با راي‌گيري اعضا، آيت‌ا... موحدي كرماني به عنوان مسئول كميته انتخابات جامعه روحانيت مبارز انتخاب شد. او افزود: اين كميته كار خود را آغاز كرده، داراي ۸ عضو است. ايلنا از قول مصباحي مقدم نوشت: تمام فعاليت‌هاي جامعه روحانيت مبارز مربوط به انتخابات آينده زير نظر اين كميته انجام خواهد شد. سخنگوي جامعه روحانيت مبارز يادآور شد: بر اين اساس علاوه بر آيت‌ا... موحدي كرماني، بنده، آقايان ابوترابي‌فرد، تقوي، پورمحمدي، معزي، ناصحي و مردي نيز ديگر اعضاي كميته انتخابات جامعه روحانيت مبارز هستيم.
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  فردا می‌گویند تحلیل سیاسی هم نکنید!
حجت‌الاسلام سيداحمد خاتمي، خطيب اين هفته نماز جمعه تهران در خصوص بحث FATF اظهار داشت: در اين رابطه گفتني‌هاي زيادي گفته شده و درست است که جاي تصميم در اين عرصه شوراي امنيت ملي است، نه نماز جمعه، اما نماز جمعه جاي روشنگري که هست. پيش از اين محمدباقر نوبخت گفته بود: جاي مباحث FATF شوراي عالي امنيت ملي است نه تريبون‌ نماز جمعه. خطيب نماز جمعه تهران تأکيد کرد: مي‌گويند اگر آن طرف دنياي اسلام اتفاقي افتاد شما تحليل کنيد، اما به حادثه‌اي به اين مهمي وارد نشويد. اين روند پيش برود، به زودي مي‌گويند امامان جمعه وارد تحليل سياسي هم نشوند، در حالي که در نماز جمعه بايد به اين مسائل ورود داشت. وي ادامه داد: قرآن مي‌گويد جامعه ديني بايد مستقل باشد و در روايت معتبر از پيامبر(ص) نيز رسيده که دين اسلام برترين است و هيچ چيز برتر از اسلام نيست. از طرفي اصل 153 قانون اساسي هم مي‌گويد هرگونه قرارداد که موجب سلطه بيگانه بر منابع طبيعي، اقتصادي، فرهنگ، ارتش و... شود، ممنوع است.  خاتمي افزود: با توجه به اين مطلب بايد بگوييم درست است که تصميم‌گيرنده اين موضوع شوراي امنيت است، ولي قبل از اينکه به مرحله نهايي برسد، آقايان اجازه نقد و بررسي عالمانه را بدهند، زيرا اين موضوع به مسئولان هم کمک مي‌کند. 
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 واکنش مطهری به انتقادات مطرح شده درباره مواضعش
علی مطهری در جوابیه‌ای خطاب به حسن بیگی نماینده دامغان که از برخی مواضع او درباره ماجرای فایل صوتی مرحوم منتظری انتقاد کرده بود، در اینیستاگرام خود نوشت: برخی اصلا معتقد به خطا در جمهوری اسلامی نیستند و یک وجود ملکوتی برای نظام قائلند برخی دیگر معتقد به خطا هستند اما می گویند نباید به صورت آشکار گفته شود چون موجب تضعیف نظام است. امثال من می گوییم باید خطاها به صورت آشکار گفته شود تا تکرار نشود و نظام اصلاح گردد و به نظر من راه درست همین است مگر مواردی که با اقدام پنهان اصلاح می شود که بسیار اندک است
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  محسن رضایی: به جای تضعیف نیروهای نظامی مسائل اقتصاد را حل کنید
محسن رضایی در یادداشتی در صفحه شخصی اینستاگرام خود نوشت:«به جای تضعیف امنیت و نیروهای نظامی، بروید مسائل اقتصاد و معیشت مردم را حل کنید.از پایان جنگ نزدیک به چهار دهه می‌گذرد. در این چهار دولت آیا فرصت کافی در کشور برای درست کردن اقتصاد و رفع بیکاری و تورم نبوده است؟ چرا به جای حل مشکل به دفاع و امنیت و نیروهای نظامی فشار می‌آورید؟نیروهای انقلاب موضوع امنیت و دفاع را با فکر و تلاش خود درست کردند و می بینید که تا پای جان ایستاده‌اند. در حالی که اقتصاد در عمل همیشه دست منتقدین نیروهای مسلح بوده و آن‌ها باید پاسخگوی وضعیت اقتصادی کشور باشند. مشکل مدیران کشور این است که راه نیروهای انقلاب را یا نمی‌خواهند و یا نمی‌توانند در اقتصاد پیش گیرند. اگر این کار را انجام می‌دادند مساله اقتصاد هم مثل اقتدار حل می‌شد.»
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  انصار ا... پیشنهاد کری برای آتش بس در یمن را بررسی می کند
هیئت مذاکره‌کننده انصار ا... یمن اعلام کرد مسئولان آمریکایی در جریان نشستی در عمان پیشنهادی به هیئت انصار ا... درباره آتش‌بس فراگیر در یمن ارائه داده‌اند که قابل‌بررسی است. به گزارش روسیا الیوم، توماس شانون، معاون وزیر خارجه آمریکا در امور سیاسی با هیئت انصار ا... و مسئولانی از حزب کنگره ملی یمن که با آن‌ها هم‌پیمان هستند در حضور یک میانجی گر عمانی در مسقط با یکدیگر دیدار کردند.  پیشتر کری در عربستان، اعلام کرده بود که در مذاکرات با کشورهای عربی حوزه خلیج‌فارس و سازمان ملل بر سر طرح ازسرگیری مذاکرات صلح برای یمن به منظور تشکیل دولت وحدت ملی به توافق رسیده است. جان کری در این طرح، بازگشت طرف‌های یمنی به میز مذاکره، تشکیل دولت وحدت ملی، تقسیم قدرت میان طرف‌های حاضر، خروج نیروهای نظامی از صنعا و تسلیم سلاح های سنگین به طرف سوم را خواستار شده بود.یک منبع انصار ا... خاطرنشان کرد که مسئولان سعودی موافقت کرده‌اند که به هیئت مذاکره‌کننده اجازه بازگشت به یمن در هواپیمای وابسته به سازمان ملل را بدهند. پیشتر، مذاکرات صلح یمن در کویت به دلیل کارشکنی‌های طرف سعودی به نتیجه نرسیده بود و حتی عربستان برای پروازی که قرار بود مذاکره‌کنندگان یمنی را بازگرداند، مشکل ایجاد کرده بود. گرچه اخبار همچنان حکایت از کارشکنی سعودی ها برای بازگشت یمنی ها دارد.
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  آقای فریدون! افرادی با ارتباط با شما به دولت راه یافته‌اند
قدرتعلی حشمتیان رئیس خانه احزاب طی نامه‌ای به حسین فریدون برادر رئیس‌جمهور، برخورد وی در ازای تقاضای خانه احزاب برای دیدار با سران قوا از جمله حجت‌الاسلام حسن روحانی را توهین دانست.در نامه رئیس خانه احزاب آمده است: یکی از وعده‌های آقای روحانی احیای خانه احزاب بود که با همکاری متقابل وزارت کشور و دبیران کل احزاب جامه عمل پوشاند. در ادامه پیگیری‌های قبلی طی نامه‌ای تقاضای ملاقات را شخصا به حضور شما دادم اما شما پاسخ نسنجیده (به من ربطی ندارد) و تحویل نگرفتن نامه تقاضای ملاقات با رئیس‌جمهور را صورت دادید که نه تنها توهین به خود بلکه توهین به شورای مرکزی و خانه احزاب است. آقای روحانی خود را مستقل نامید و در تبلیغات انتخاباتی کاندیدای مستقلین بود اما بعد از انتخابات، متاسفانه افرادی که هیچ گونه نقشی در انتخاب ایشان نداشتند، به واسطه ارتباط با شما به دولت راه یافتند که چنین روشی شایسته دولت تدبیر و امید نبود. توضیحات لازم را در فرصت مناسب به جناب آقای روحانی ارائه خواهم کرد.
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  برای اجرای کنسرت در مشهد وزارت ارشاد کوتاه آمد
علی جنتی در تازه ترین موضع گیری خود درباره مساله موسیقی در استان خراسان‌رضوی، دوباره همان مواضع قبلی خود را اعلام کرد وگفت: مشکلی در کشور در زمینه موسیقی وجود ندارد و فقط در شهر مشهد شاهد موردی بودیم که با کوتاه آمدن وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تاکید شد حرمت امام رضا (ع) در آن شهر حفظ شود.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اظهار کرد: در برخی استان‌ها قضات به منظور پیشگیری مانع برخی فعالیت‌های موسیقیایی می‌شوند که به دنبال حل و فصل آن هستیم.وی درباره مشکل اکران برخی فیلم‌ها در سینما تصریح کرد: فیلم «رستاخیز» مشکلی برای اکران ندارد و مراجع اعلام کردند که برای رعایت حرمت لازم است برخی قسمت‌های این فیلم اصلاح شود، ولی عوامل این فیلم در برابر این موضوع شکایت کرده‌اند و دستگاه قضایی نیز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را محکوم نکرده است.جنتی یادآور شد: طبق نظر قضایی، لازم است وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خسارت فیلم «رستاخیز» را به دلیل به موقع اکران نشدن واریز کند و هم‌اکنون مشکلی برای اکران این فیلم وجود ندارد.
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  دوئل تولید و مونتاژ
در زمستان سال گذشته با اجرایی شدن برجام، اخبار بسیاری از احتمال ورود خودروسازان مطرح اروپایی به بازار ایران و سرمایه‌گذاری آنها برای تولید خودروی مشترک با کشورمان منتشر شد.اکنون پس از گذشت 9 ماه،گرچه برخی از خودروسازان خارجی هیات‌های تجاری به ایران اعزام کردند، اما هنوز خبری از بزرگان خودروسازی جهان نیست و همان برندهای قبل از تحریم دوباره یکه‌تاز میدان صنعت خودروی کشورمان شده‌ است، هرچند چینی‌ها هم به دنبال تثبیت جایگاه خود در بازار ایران بوده و اقدامات فراوانی در این زمینه انجام داده‌اند. در هفته‌های اخیر دو خودروساز بزرگ کشور به رونمایی از مدل‌های جدید محصولات خارجی اقدام کرده‌اند که قرار است در این شرکت‌ها مونتاژ شوند. از سوی دیگر، سهم محصولات چینی در سبد فروش این دو کارخانه نیز در سال جاری افزایش یافته و حتی به پیش‌فروش محصولات چینی نیز روی آورده‌اند.کارشناسان و استادان دانشگاه بر این باورند که سیاستگذاری‌های کنونی صنعت خودروی کشورمان در جهت مونتاژ خودروهای چینی و فرانسوی، ممکن است سرانجام سبب کاهش سهم تولیدکنندگان و قطعه سازان داخلی شود. گویا ابراز نگرانی انجمن قطعه‌سازان در زمستان سال گذشته درباره این‌که می‌ترسیم با برداشته شدن تحریم‌ها خودروسازان مونتاژکار شوند، در حال وقوع است.
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�  شکست ۸۷ درصدی آخوندی در خانه‌دار کردن ایرانی‌ها 


دولت که در ابتدا و توسط سخنگوی خود اعلام کرد قصد دارد سالانه 300 هزار فقره تسهیلات مسکن ارائه کند بعد از عدم استقبال مردم هدف گذاری خود را به 150 هزار فقره کاهش داد! در حالی که پس از گذشت 3 سال از این طرح تنها 65 هزار نفر برای دریافت تسهیلات مسکن سپرده گذاری کرده اند. سپرده گذاری سالانه 20 هزار فقره در بانک مسکن نشان می دهد که آنچه محقق شده با آنچه که مورد برنامه ریزی واقع شده اختلافی 87 درصدی دارد. شکست در این طرح که برای وزیر راه و شهرسازی که خود را مبدع این طرح بعد از انقلاب می‌داند، جنبه حیثیتی پیدا کرده است و دولت سعی می‌کند که از هر راهی شده جذابیت بیشتری برای تسهیلات خرید ایجاد کند. برای همین منظور بانک مرکزی دوره استمهال منابع برگشتی مسکن مهر را بر جبران سری منابع صندوق تسهیلات یکم از 3 سال به 10 سال افزایش داده است. این منابع در حال حاضر بیش از 12 هزار میلیارد تومان است که در صورت تکمیل مسکن مهر تا 60 هزار میلیارد تومان نیز افزایش خواهد داشت. 





�





بانک‌ها دلال استخدام کردند


رقابت بانکها برای جذب سپرده به جایی رسیده که برخی موسسات مالی و بانکها دلال استخدام کرده‌اند تا سپرده‌گذاران دارای منابع کلان را از یک بانک به بانک دیگر جابجا کرده و منابع آنها را جذب کنند.
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