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  جوان‌ها به فضل الهی، هر دشمنی ازجمله آمریکا و رژیم صهیونیستی را به زانو درخواهند آورد
هم‌زمان با عید سعید غدیر خم، هزاران نفر از قشرهای مختلف مردم با رهبر معظم انقلاب اسلامی، دیدار کردند. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید مکرر بر اهمیت وحدت در دنیای اسلام و با اشاره به اینکه هرگونه ناسزاگویی به بزرگان اهل‌سنت، درواقع مانع از شنیده شدن مبانی منطقی و مستدلِ اعتقاد به امامت می‌شود، خاطرنشان کردند: تحریک احساسات دیگر فِرَق اسلامی به اسم شیعه، درواقع «شیعه‌ی انگلیسی» است و نتیجه‌ی آن، ظهور گروه‌های خبیث و مزدور وابسته به آمریکا و سرویس جاسوسی انگلیس همچون داعش و النصره است که جنایات و ویرانی‌های زیادی را در منطقه به‌راه انداخته‌اند. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه ما هیچ‌گاه نمی‌توانیم همچون حضرت علی (علیه‌السلام) زاهد باشیم اما می‌توانیم با حرکت در آن مسیر نورانی، از اسراف و زیاده‌روی پرهیز کنیم، گفتند: متأسفانه جامعه‌ی ما گرفتار پدیده‌ی زشت اسراف شده است و این اسراف در ابعاد مختلف ازجمله در زندگی‌های شخصی خود را نشان می‌دهد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از تبعات سوء اسراف در جامعه را، ضربه خوردن اقتصاد کشور دانستند و خاطرنشان کردند: اگر جامعه‌ای بخواهد از لحاظ استحکام درونی اقتصاد به نقطه‌ی مطلوب برسد، حتماً باید جلوی اسراف را بگیرد.رهبر انقلاب اسلامی ممانعت از اسراف را در درجه‌ی اول وظیفه‌ی آحاد مردم برشمردند و با تأکید بر اینکه تمسک به ولایت امیرالمؤمنین (علیه‌السلام) باید در عمل خود را نشان دهد، گفتند: یکی از راه‌هایی که دشمن از آن طریق ضربه می‌زند، استفاده از نقاط ضعف جامعه است که باید این نقاط ضعف اصلاح شوند.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، هدف اصلی دشمن در شرایط کنونی را اخلال در اقتصاد کشور دانستند و با اشاره به تأکید‌های مکرر خود برای تحقق اقتصاد مقاومتی، افزودند: دشمن به‌دنبال بد شدن شرایط اقتصادی مردم و درنهایت ایجاد نارضایتی از اسلام و نظام اسلامی است.ایشان تأکید کردند: در چنین شرایطی، وظیفه‌ی دولت، مجلس و مسئولان بخش‌های مختلف و همچنین آحاد مردم، برنامه‌ریزی و اقدام در نقطه‌ی مقابلِ هدف‌گیری دشمن است. رهبر انقلاب اسلامی درعین‌حال حرکت عمومی کشور را به برکت جوان‌های بی‌شماری که برای احیای اسلام و اقامه‌ی دین تلاش بی‌وقفه می‌کنند، خوب توصیف کردند و افزودند: این جوان‌ها به فضل الهی، هر دشمنی ازجمله آمریکا و رژیم صهیونیستی را به زانو درخواهند آورد.
آزمایش‌ها و رزمایش‌های نظامی طبق زمان‌بندی ادامه خواهد یافت
سردار سرلشکر محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در مراسم صبح امروز رژه نیروهای مسلح که در جوار حرم مطهر حضرت امام خمینی(ره) برگزار شد. طی سخنانی اظهار داشت: راهبردها و برنامه‌های دفاعی نیروهای مسلح ایران هوشمندانه و دقیق و متناسب با تامین امنیت در داخل و خارج از کشور و پاسخگویی سریع، قاطع، به موقع و موفق به تهدیدات جبهه دشمن طراحی و پیش‌بینی شده است. وی بیان کرد: آزمایش‌های نظامی و رزمایش‌های نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران طبق جدول و زمان‌بندی تعیین‌شده  ادامه خواهد یافت و تحت هیچ شرایطی مورد تغییر نخواهد گرفت و هرگاه ما صلاح بدانیم آن را رسانه‌ای خواهیم کرد.
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  اعلان جنگ از آنتن ملکه
رسانه سلطنتی ملکه انگلیس 63 سال پس از نقش‌آفرینی در کودتای 28 مرداد این‌بار در اختیار تروریست‌های وابسته به عربستان‌سعودی در غرب ایران قرار گرفت تا جنگ مسلحانه این تروریست‌ها علیه ایران را اعلام کند. سرکرده یک گروهک تروریستی ساکن در خاک اقلیم کردستان عراق که طی یک سال گذشته از طریق کنسولگری عربستان‌سعودی در اربیل تجهیز شده، در گفت‌وگو با بی‌بی‌سی فارسی اقدام مسلحانه این گروهک علیه مردم ایران را اعلام کرد. مصطفی هجری که از او به عنوان سرکرده گروهک تروریستی موسوم به حزب دموکرات کردستان یاد می‌شود، از طریق بی‌بی‌سی فارسی علیه ایران اعلام جنگ کرد! او به بی‌بی‌سی گفت تروریست‌های وابسته به او در غرب ایران وارد جنگ مسلحانه شده‌اند. بی‌بی‌سی فارسی این خبر یعنی اعلام جنگ علیه ایران در مناطق غربی را روز دوشنبه 29 شهریور منتشر و مشروح گفت‌وگوی خود با این سرکرده گروهک تروریستی ضدایرانی را دیروز پخش کرد! کارشناسان می‌گویند دلیل حمایت‌های عجیب و بی‌ملاحظه بی‌بی‌سی فارسی از این گروهک تروریستی به دلیل حمایت‌های مالی برخی شاهزادگان سعودی از برخی عوامل بی‌بی‌سی است. بر این اساس، آل‌سعود همزمان با تجهیز مالی و تسلیحاتی تروریست‌های مقیم خاک کردستان عراق برای ایجاد ناامنی در غرب ایران، رسانه ملکه انگلیس را برای حمایت‌های رسانه‌ای از این تروریست‌ها استخدام کرده است!  
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 انصراف ایران از خرید ۶ ایرباس

یک مقام ایرانی به رویترز گفت که به دلیل تاخیر در صدور مجوزهای مربوطه از سوی آمریکا، ایران از خرید ۶ فروند از هواپیماهایی که قرار بود از شرکت ایرباس خریداری کند، انصراف داده است. این مقام ایرانی در حاشیه نشست هوانوردی ایران که در تهران برگزار شد به رویترز گفت: تعداد هواپیماهایی که قصد خرید آن‌ها را از ایرباس داشتیم ۶ فروند کاهش یافته است؛ این ۶ فروند هواپیما قرار بود در سال ۲۰۱۶ به ایران تحویل داده شود. او گفت: بنابر توافق میان ایران و شرکت ایرباس که ممکن است طی هفته‌های آینده نهایی شود به جای ۱۱۸ فروند ۱۱۲ فروند هواپیما خریداری خواهد شد و این درحالی‌است که ایران در ماه ژانویه اعلام کرد که قصد دارد ۱۱۸ فروند هواپیما به ارزش ۲۷ میلیارد دلار از شرکت ایرباس خریداری کند. آمریکا پس از توافق میان ایران و ایرباس به دلیل آنکه بخش هایی از این هواپیما قطعات آمریکایی دارند از صدور مجوز امتناع و همواره در روند نهایی شدن این توافق کارشکنی کرده است.
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 روحانی کنار نمی‌رود
عبدالله ناصری، عضو شورای مشورتی اصلاح‌طلبان در گفت‌وگو با هفته‌نامه مثلث عنوان کرد: «آقای روحانی هوشمندتر از آن است که خودش را یک رجل سیاسی ابتر و ناتمام در تاریخ معاصر ایران ثبت کند و کنار رود. بنا بر این حتما در فروردین ۹۶ برای نام‌نویسی در انتخابات ریاست‌جمهوری به وزارت کشور می‌رود.» او درباره احمدی‌نژاد یادآور می‌شود: «احمدی‌نژاد هدفش بازسازی خود نزد افکار عمومی است نه ورود به صحنه انتخابات ریاست‌جمهوری. هر چند وقتی شورای نگهبان به راحتی صلاحیت آقای هاشمی را رد کرد برایش رد صلاحیت آقای احمدی‌نژاد خیلی راحت‌تر و کم‌هزینه‌تر است. از رأس نظام تا قاعده جامعه ایرانی درباره ناکارآمدی و هزینه‌سازی‌ احمدی‌نژاد برای کشور در ۸ سال ریاست‌جمهوری اتفاق نظر دارند.»
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  ابهامات در خصوص یک قرارداد
در حالی نعمت زاده وزیر صنعت معدن و تجارت دولت یازدهم به انتقاد جدی از واردات 5000 واگن از روسیه می پردازد که از زمان مذاکرات انجام شده و عقد قرارداد تاکنون بیش از شش ماه می گذرد و وی از ابتدا در جریان این قرارداد بوده است. مخالفت نعمت زاده با قرارداد واردات 5000 واگن از روسیه در حالی صورت میگیرد که 30 آذر 1394 در جریان نمایشگاه ملی روسیه در تهران، شرکت "اورال واگن زاود" روسیه نیز حضور داشت و در این نمایشگاه یک نمونه از واگنی را که ایران برای این قرارداد به آن سفارش داده بود را با حضور وزیر صنعت ایران و روسیه رونمایی کرد. حالا پس از شش ماه، آقای نعمت‌زاده در واکنش به قرارداد خرید 5هزار واگن تهدید کرده است: خرید واگن باری از روسیه کم سلیقگی بود و روی ریل می‌ایستم و از ورود این واگن‌ها به کشور جلوگیری می‌کنم.مشروح گزارش این قرارداد را می توانید در مشرق بخوانید.
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  ارزان‌فروشي 3هزار ميليارد ی پالايشگاه تهران
«پنت گيت» مخفف پالايشگاه نفت تهران است كه مفت‌فروشي سهام اين شركت مشمول واگذاري از طريق بازار سهام در سال 91 بيش از 3هزار ميليارد ريال آن هم در اوج تحريم‌هاي ظالمانه كه عمده مردم در فشار بودند به بيت‌المال ضرر زد اما عده‌ای در اثربرخورداری از سهميه‌هاي خاص در عرضه اوليه، سرمايه‌شان ظرف شش ماه 17برابر شد و در مدت كوتاهي ره صد ساله را پيمودند. در حالي كه مردم عادي در زمان مراجعه به كارگزاري‌هاي بورسي جهت خريد سهام اوليه پالايشگاه نفت تهران تنها 10 تا 50 سهم را مي‌توانستند خريداري كنند اما  برخي از كارگزاري‌هاي نور چشمي به برخي از مشتريان خاص خود سهميه‌اي در حدود 500 تا هزاران سهم را اختصاص داده‌اند كه اين افراد از طريق كدهاي شخصي، خانواده، نزديكان و وابستگان خود كه اصالتاً و وكالتاً اين كدها تحت اختيار آنها بوده است در اين عرضه اوليه بسيار بسيار شيرين مشاركت داشته‌اند. در تاريخ 19مهرسال 91 در حدود 3ميليون و 61 هزار سهم پالايشگاه نفت تهران تحت قالب خصوصي‌سازي از سوي سازمان خصوصي‌سازي و سهام عدالت در بورس عرضه شد؛ قيمت عرضه اوليه هر سهم پالايشگاه نفت تهران 7500تومان بود كه بلافاصله تا محدوده 10هزار تومان رشد كرد و سپس نماد معاملاتي اين شركت متوقف شد و پس از بازگشايي هر سهم اين شركت در كمال تعجب و ناباوري تا محدوده 75هزار تومان رشد كرد؛ البته بايد عنوان داشت كه اين سهم در مقاطعي فراتر از 100هزار تومان نيز مورد معامله قرار گرفت. حال اين نقد وجود دارد كه بر چه اساسي سهامي كه ظرف شش ماه 17برابر مي‌شود در زمان عرضه اوليه اينقدر پايين قيمت‌گذاري شده است، آيا اين امر را نبايد ارزان‌فروشي بيت‌المال مسلمين عنوان كرد؟ 
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   هاشمی رفسنجانی: تامین رزق مردم کاری در راستای تقویت پایه‌های امنیتی کشور است
هاشمی رفسنجانی در دیدار اعضای هیات علمی وزارت جهاد کشاورزی به عدم حضور ایرانیان در حج امسال اشاره کرد و گفت: کسانی که مانع حج و رسیدن مردم به مسجدالحرام شدند، مرتکب یک ظلم تاریخی شده‌اند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، تفرقه‌افکنی بین مسلمانان را بسیار تاسف بار خواند و گفت: امتی که می‌توانست با توجه به سرمایه‌های خدادادی، جمعیت انبوه، مناطق سوق‌الجیشی دنیا و بالاتر از همه برخورداری از مکتب آسمانی اسلام، حرف اول مسایل و تصمیم‌گیری‌های جهانی را بزند، امروزه به جنگ و جدال خونین بین خود مشغول هستند. به نقل از روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، هاشمی رفسنجانی، در ادامه سخنان خویش، تامین نان و رزق مردم را کاری بسیار شریف و در راستای تقویت پایه‌های امنیتی کشور دانست و گفت: از لحاظ طبیعی هم مردم باید خیالشان از بابت نان در سفره خویش راحت باشد و این در گروی گسترش عالمانه تولیدات کشاورزی است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با تشریح اوضاع داخلی کشور به شرایط پسابرجام و رفع تحریم اشاره کرد و گفت: باید از فرصت استفاده کنیم تا خرابی‌های 8 ساله گذشته را با تکیه بر وحدت و همدلی جبران کنیم.
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بازداشت یک روزنامه‌نگار متخلف
انصاف نیوز خبر داد صدرا محقق، دبیر سرویس اجتماعی روزنامه شرق صبح دوشنبه در منزل خود بازداشت شد. در همین راستا خبرگزاری مهر  با یک طرح گرافیکی با عنوان «نفوذ» نوشت: «یکی از عوامل ارتباطی میان رسانه‌های ضد انقلاب طی عملیات اطلاعاتی توسط یکی از نهادهای امنیتی دستگیر شد. وی اقدام به تهیه گزارش‌هایی از اوضاع داخلی کشور برای رسانه‌های ضدانقلاب می‌کرد.»
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  پیام فوری مفتی سعودی به تروریستها در سوریه  

یک مفتی سعودی از گروه‌های تروریستی تکفیری در سوریه خواست اختلافات خود را کنار بگذارند و وارد نبرد سرنوشت ساز شوند. عبدالله المحیسنی در پیام خود به گروه‌های تکفیری تروریستی گفت: «اگر شرایط پس از سقوط خلافت عثمانی باعث پدید آمدن جریان‌های و احزاب متعدد شد، امروز همه آنها باید در یک میدان جهاد کنند زیرا هدف همه یکی است و وجود دشمن به ما اجازه تفرقه نمی‌دهد.» محیسنی، که به عنوان مفتی تکفیری‌ها از عربستان به سوریه رفته بود، اکنون به گروه تروریستی النصره (شاخه القاعده) که اخیراً نام خود را به «جیش الفتح» تغییر داده گرایش دارد.
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 تعطیلی مسئولیت نظارتی مجلس و وزارت ارشاد مقابل فحشای سینمایی!
علی مطهری نایب رئیس دوم مجلس می‌گوید فیلم فروشنده چهره نامناسبی را از ایران نشان می‌دهد.وی در یادداشتی اینستاگرامی و بی‌آن که از موضع نمایندگی مجلس از وزارت ارشاد درباره زنجیره تخلفات فرهنگی توضیح بخواهد می‌نویسد: «در شب عیدغدیر با همسرم به دیدن فیلم «فروشنده» در سینما فرهنگ رفتم. بازی خوب آقای شهاب حسینی و خانم ترانه علیدوستی قابل تقدیر است، اما سوژه فیلم را نپسندیدم. این فیلم چهره خوبی از جامعه ایران نشان نمی‌دهد، لذا انتخاب آن به عنوان نماینده ایران در «اسکار» از سوی بنیاد فارابی، به نظر من انتخاب خوبی نبود.اگرچه به انتخاب آنها که معمولا معیارهای متعددی مانند تکنیک‌های هنری، جذب مخاطب و رای‌آوری را در نظر می‌گیرند احترام می‌گذارم»!یادآور می‌شود فیلم مذکور به طور خلاصه سعی می‌کند غیرت و تعصب نسبت به ناموس و همسر را در مقابل تساهل و تسامح قربانی نماید. موضوع فیلم تجاوز به همسر و چالش بر سر گذشت از متجاوز است!
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واکنش تلگرامی سیف به فریب 14 درصدی بانک ها
ولی ‌ا... سیف  در کانال تلگرامی در واکنش به سخنان جلال‌پور، رئیس سابق اتاق ایران که نسبت به رفتار برخی بانک‌ها در مقابل مشتریان گلایه‌مند بود توضیحاتی را ارایه کرد: "ایشان(جلال‌پور) از رفتار برخی بانک‌ها در محاسبه نرخ سود تسهیلات، گلایه داشتند و خواهان برخورد با تخلفات بودند. البته تصریح کردند که همه بانک‌ها این‌گونه نیستند و اذعان داشتند که اصلاحات قابل‌توجهی در سال‌های اخیر در حوزه بانکی اعمال شده است.به ایشان و جمع حاضر توضیح دادم که بازرسان بانک مرکزی، پیوسته به بازرسی نامحسوس مبادرت می‌کنند و تاکنون پرونده‌های متعددی در هیات انتظامی تخلفات بانکها تشکیل و احکامی برای جریمه و برخورد صادر شده است. از ایشان خواستم نام بانک متخلف را برای بررسی بیشتر اعلام کنند، تا رسیدگی شود. پیش از این جلال پور، رئیس سابق اتاق ایران در کانال تلگرام خود با اشاره به عیادت سیف از وی و اشاره اش به فشار بانک ها بر تولیدکنندگان به نقل از یکی از فعالان اقتصادی خاطره‌ای به این شرح نقل کرده بود: بانکی در سال  1390با نرخ 16 درصد (نرخ مصوب همان سال) به من تسهیلات داده است. پس از آن در سررسید تسهیلات با اضافه کردن 5درصد سود به عنوان ریسک بازگشت تسهیلات، نرخ را تا 21 درصد افزایش داده و هرشش ماه نیز نیم درصد اضافه کرده و بعد با اضافه کردن 3 درصد سود برای امهال (مهلت دادن) تسهیلات را با نرخ 24.5درصد تقسیط کرده و بلافاصله بعد از اولین روز دیرکرد، با اضافه کردن 6 درصد جریمه تأخیر، سود را تا 30درصد محاسبه و اخذ کرده است.
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  دولت افغانستان به حکمتیار مصونیت قضایی می‌دهد
آن‌طور که شبکه بی بی سی اعلام کرد، گلبدین حکمتیار، رهبر شورشی حزب اسلامی و دولت افغانستان به توافق‌نامه‌ای دست یافتند که بر اساس آن دولت ضمانت می‌کند در مقابل برقراری آتش‌بس، به او و دیگر رهبران شورشی حزب اسلامی مصونیت قضایی اعطا می کند. منابعی در کاخ ریاست جمهوری افغانستان نیز تائید کرده‌اند که این متن همان توافق‌نامه میان دولت و حزب اسلامی است. منابعی هم در شورای عالی صلح افغانستان گفته‌اند که توافق‌نامه آشتی با حزب اسلامی در هفته جاری امضا و در دو مرحله اجرا خواهد شد. گفته می‌شود پس از امضای این سند از جانب شورای عالی صلح و نمایندگان حزب اسلامی، زمینه آمدن گلبدین حکمتیار، رهبر این حزب، به کابل هموار خواهد شد.
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ببار نشستن میوه تلخ دلارهای نفتی عربستان در یمن!


دولت سعوی با افزایش فروش نفت در سالهای اخیر، به فتنه گری در منطقه خصوصاً کشتار مردم بی گناه یمن پرداخته است.
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