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مدیران نجومی حداقل 400 نفر دزدان بیت‌المال باید مجازات شوند
گزارش دیوان محاسبات کل کشور درباره حقوق‌های نجومی در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی توسط عادل آذر رئیس این دیوان قرائت شد.این گزارش تعداد مدیران نجومی را 397 نفر اعلام کرده است ولی با توجه به نامشخص بودن ملاک و معیار سنجش حقوق‌ها تعداد این مدیران حرامخوار را می‌توان حداقل 400 نفر دانست، مدیرانی که بنا به فرموده رهبر معظم انقلاب لیاقت و شایستگی تصدی سمت‌هایی که عهده‌دار آن بودند را ندارند.لزوم برخورد با مدیران حرامخوار مسئله‌ای است که در بیش از 5 ماه گذشته از سوی افکار عمومی مطرح و رسانه‌ها بدان پرداخته اند، دولت در روزهای ابتدایی رسانه‌ای شدن فیش‌های نجومی و برای قانع کردن افکار عمومی و بسته شدن پرونده این فیش‌ها گزارش‌های متعددی را منتشر کرد و در این راستا دستورات فراوانی از سوی مقامات مسئول از روحانی گرفته تا جهانگیری معاون اول رئیس جمهور صادر شد. با گذشت زمان و در روزهای اخیر دولت تلاش‌های خود را برای بستن پرونده حقوق‌های نجومی شدت داده است، جهانگیری معاون اول رئیس جمهور در سخنانی بر گذشته قلم کشیده و پرداخت‌ها و دریافت‌های نجومی سال‌های گذشته را قانونی دانسته است، روی دیگر سکه اظهارات جهانگیری ظالمانه بودن برخورد با مدیران حرامخوار است مدیرانی که شایستگی و صلاحیت تصدی سمت‌هایی که عهده‌دار آن بوده‌اند را ندارند. در همین راستا برخی مسئولین دولتی از جمله رضا ویسه‌، معاون نظارت و هماهنگی معاون اول رئیس‌جمهور گفته است: اینها هیچ‌کدام خلاف قانون نگرفته‌اند و کسی که خلاف قانون عمل نکرده‌، این ظلم است که با او برخورد شود. با توجه به تلاش‌های مقامات دولتی برای بستن پرونده حقوق‌های نجومی و قانونی دانستن این واریزها از قوه قضائیه انتظار می‌رود که در نبود اراده و انگیزه دولت برای برخورد با این مدیران به موضوع ورود جدی کرده و قاطعانه با حرامخواران برخورد کند. 
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   جان‌كري دست محمودعباس را پس زد
شبكه‌هاي اجتماعي و روزنامه‌هاي عربي روزهاي جمعه، شنبه و يك‌شنبه به طور گسترده به پخش ويدئويي از رفتار تحقيرآميز جان‌كري، وزير امور خارجه امريكا در برابر محمود عباس، رئيس تشكيلات خودگردان پرداختند. در شرايطي كه  دو روز از تشييع جنازه شيمون پرز، رئيس پيشين رژيم صهيونيستي، كه به جلاد قانا معروف شد مي‌گذرد، حضور محمود عباس در اين مراسم و گريه وي براي پرز همچنان بازتاب‌هاي گسترده‌اي در رسانه‌ها دارد و گروه‌هاي مقاومت فلسطين آن را لكه ننگي براي فلسطيني مي‌دانند، اين بار كاربران شبكه‌هاي اجتماعي عربي تصويري را دست به دست مي‌كنند كه در آن جان‌كري، وزير امور خارجه امريكا، در اقدامي تحقيرآميز، دست محمود عباس را كه به طرفش دراز شده است، پس مي‌زند و از دست دادن با او پرهيز مي‌كند. در اين فيلم منتشر شده رئيس تشكيلات خودگردان سه بار دست خود را براي دست دادن با وزير خارجه امريكا دراز كرد كه هر بار با بي‌توجهي وي مواجه شد. در اين فيلم جان‌كري درحالي از دست دادن با محمود عباس احتراز مي‌كند كه با صائب عريقات، مذاكره‌كننده ارشد تشكيلات خودگردان فلسطين، دست مي‌دهد. بازتاب اين ماجرا همچنان در تارنما‌هاي رسانه‌ها و مطبوعات عربي ادامه دارد و بسياري از مردم كشورهاي عربي در شبكه‌هاي اجتماعي حضور محمود عباس را در مراسم تشييع جنازه شيمون‌پرز محكوم مي‌كنند.
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 جهنم باب‌المندب
رزمندگان انصارالله یمن بامداد شنبه یک ناوچه مدرن ارتش امارات را که مسؤولیت محاصره سواحل این کشور را بر عهده داشت با موشک ضد کشتی منهدم کردند. بنا بر این گزارش، این ناوچه از نوع سوئیفت، ساخت استرالیا و متعلق به نیروی دریایی ارتش آمریکا بود که ارتش امارات با هدف بهره‌برداری از آن در عملیات محاصره بنادر یمن به مدت یک سال اجاره کرده بود. به محض اصابت موشک به ناوچه اماراتی انفجار مهیبی به‌وجود آمد که ناشی از وجود مواد منفجره، موشک و مهمات نظامی در آن بود. از سوی دیگر در حالی که ستاد فرماندهی ارتش و رسانه‌های کشور امارات با انتشار بیانیه‌هایی ناو هدف قرار گرفته شده را نظامی عنوان کرده‌اند، رسانه‌های دربار آل‌سعود به دروغ‌پردازی مدعی شده‌اند کشتی غیرنظامی و حامل شهروندان عادی اماراتی بوده است. این درحالی است که ناو سوئیفت ارتش امارات تا پیش از این در ارتش آمریکا خدمت می‌کرده و هنگام هدف قرار گرفتن نیز متولی محاصره بندر «المخا»ی یمن بوده است. بنابر اعلام منابع یمنی، در این عملیات کشتی جنگی اماراتی کاملا منهدم شد و 22 تفنگدار دریایی اماراتی کشته شدند. پس از این عملیات، کشتی‌ها و قایق‌های جنگی فورا به محل عملیات اعزام شدند که به دلیل مواجه شدن با حمله گسترده موشکی نیروهای یمنی، مجبور به عقب‌نشینی شدند. با گذشت یک و نیم سال از آغاز تجاوز ائتلاف سعودی به یمن، عربستان و امارات متحمل بیشترین تلفات جانی شده‌اند  و شمار زیادی از سربازان این دو کشور در یمن کشته شده‌اند.
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 گزینه ریاض دربرابر اقدام آمریکا چیست؟ 
روزنامه‌نگار مشهور عرب و سردبیر پایگاه رأی الیوم در سرمقاله‌ای نوشت: عربستان  پس از تصویب قانون ضد سعودی در کنگره در لبه پرتگاه عملیات باج‌خواهی مالی و سیاسی بی‌سابقه‌ای قرار دارد؛ آن‌هم درزمانی که ذخایر مالی‌اش کاهش پیداکرده است. آمریکایی‌ها ابتدا از عراق آغاز کردند و سپس سراغ لیبی رفتند و پس‌ازآن وارد بحران سوریه شدند و کشورهای عربی، اتحادیه عرب و پولشان را برای این عملیات ویرانگر به کار گرفتند و اکنون نوبت به هم‌پیمان سعودی رسیده است که بدون درنگ و با اشتیاق قابل‌توجه در همه این جنگ‌ها شرکت کرد. عبدالباری عطوان در ادامه با طرح سؤالی درباره گزینه‌های سران عربستان برای تعامل با این اقدام  آمریکا نوشت: گمان نمی‌کنم کمک گرفتن از برخی صهیونیست‌های آمریکایی برای به خدمت گرفتن آن‌ها در لابی‌های دفاع از عربستان فایده‌ای داشته باشد و معتقد نیستیم که نزدیک شدن به اسرائیلی‌ها آن‌گونه که برخی از طرفداران عادی سازی روابط با این رژیم ادعا می‌کنند راه‌حل باشد. مسئله نیاز به دگرگونی در همه سیاست‌های گذشته عربستان دارد.
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  واکنش ترامپ به خبر نپرداختن مالیات 
روزنامه نیویورک‌تایمز در گزارشی تاکید کرده، دونالد ترامپ نامزد حزب جمهوریخواه در انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا در اظهارنامه مالیات بر درآمد خود برای سال 1995، اعلام ضرر 916 میلیون دلاری کرده و به واسطه قوانین مالیاتی که به نفع سرمایه‌گذاران ثروتمند آژانس املاک است، احتمالا به مدت 18 سال از این ضرر و خسارت برای خودداری از پرداخت مالیات بردرآمد سوءاستفاده کرده است. ترامپ در واکنش به این گزارش در توییتر خود نوشت: من قوانین پیچیده مالیاتی‌مان را بهتر از هر کس دیگری که تاکنون برای ریاست جمهوری تلاش کرده، می‌شناسم و تنها کسی هستم که می‌توانم مشکلاتش را رفع کنم. وی گفت: نیویورک تایمز در حال ناکامی و شکست خورده است. ترامپ افزود: من ده‌ها هزار شغل ایجاد کرده‌ام و موفقیت و توفیق بزرگ آمریکا را دوباره بازخواهم گرداند.
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 «ابوبکر البغدادی» مسموم شده است
یک منبع محلی در استان نینوا، روز یکشنبه از اصابت «ابوبکر البغدادی» سرکرده ارشد داعش و 3 تن دیگر از فرماندهان این گروه تروریستی به «مسمومیت شدید» خبر داد و تصریح کرد، این مسمومیت پس از خوردن یک وعده غذا در منطقه‌ای واقع در جنوب غربی این استان بر آنها عارض شد.خبرگزاری عراقی (واع) به نقل از یک منبعی، که نامش ذکر نشده است، نوشت: «اطلاعات دقیقی که عصر روز یکشنبه به دست ما رسیده است، نشان می‌دهد که ابوبکر البغدادی، فرمانده ارشد داعش و 3 تن دیگر از فرماندهان این گروه تروریستی، به دلیل ریخته شدن سمن در وعده غذایی ناهارشان، مسموم شده‌اند.»این منبع تصریح کرد «البغدادی و سه تن دیگر از فرماندهان تحت تدابیر شدیدی به مکانی نامعلوم منتقل شده‌اند.»
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 جزئیات نامه لاریجانی به مقام معظم رهبری
حسینعلی حاجی‌دلیگانی نماینده مردم شاهین‌شهر در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری فارس، با اشاره به نامه رئیس مجلس با رهبر معظم انقلاب در خصوص برنامه ششم توسعه گفت: رئیس مجلس در نامه خود به رهبر معظم انقلاب در خصوص لایحه برنامه ششم توسعه عنوان کرده که دولت لایحه برنامه ششم را به مجلس ارائه نکرده و تنها تعدادی از احکام مورد نیاز برنامه را ارائه کرده است.وی افزود: رئیس مجلس در این نامه و اینکه در این شرایط باید چه اقدامی کرد از رهبر معظم انقلاب کسب تکلیف کرده است.نماینده مردم شاهین‌شهر در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: رهبر معظم انقلاب در پاسخ به نامه رئیس مجلس عنوان کرده‌اند که ترجیحا باید دولت لایحه برنامه ششم را  ارائه کند و اگر چنین نشد مجلس خود می‌تواند لایحه احکام برنامه ششم را در قالب برنامه تکمیل کند.
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  واکنش غرضی به نامه احمدی نژاد به رهبر انقلاب 
محمد غرضی در گفت‌وگو با اعتماد آنلاین در خصوص نامه احمدی‌نژاد به رهبری گفت: استنباط من از نامه احمدی نژاد این است که به نوعی اعلام کرده "چشم این دفعه نمی آیم اما دفعات بعد هستم”! و بدین طریق سهم خود را از اداره کشور خط نزده است. درواقع احمدی نژاد گفته من اطاعت می کنم اما هستم.این هم دلیل دارد از زمان مطرح شدن توصیه رهبری به احمدی نژاد تا ارسال نامه  به حضرت آقا برخی از اصولگراها  هشدارهایی دادند . در واقع احمدی نژاد به صورت مشروط دستور آقا را پذیرفت.
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 بعد از گل ایران به کره در روز تاسوعا، آیا می‌توان جلوی خوشحالی مردم را گرفت؟
آیت الله یزدی رئیس شورای عالی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با اشاره به برگزاری مسابقه فوتبال ایران- کره در روز تاسوعا خطاب به وزیر ورزش  گفت: به ایشان می‌گویم "آقای وزیر! وزارت شما در سایه احترام به تاسوعا و عاشورا محقق شد، شما وزیر این نظام هستید؛ این نظام در سایه محرم و صفر محقق شده و این نعمت‌ها در سایه اسلام و انقلاب و عاشورا است. اینکه نمی‌توانید این مسابقه را جابجا کنید این جواب‌ها قانع‌کننده نیست."آیت‌الله یزدی با تأکید بر اینکه اگر این برنامه را حذف کنید هر زیانی ببینید در برابر آن سودی که از احترام عاشورا به دست می‌آید، برابری می‌کند، خاطرنشان کرد: از وزیر ورزش خواهش می‌کنم این محاسبه را دقیق‌تر انجام دهند و مسابقه را تعطیل کنند، چراکه سود آن در حال و آینده بیشتر خواهد بود ضمن تقدیر از زحماتی که کشیده‌اند.رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم همچنین در سخنانی وزیر ارشاد را احیاگر کنسرت نامید و افزود: کنسرت‌هایی که در شهرها برگزار شده، اکثر روزها هم به عنوانی از بزرگداشت یک خواننده، نوازنده، پیشکسوت موسیقی‌دان و آوازه‌خوان نام‌گذاری شده است، وی تحت عنوان ترویج هنر اکثراً ازاین‌دست برنامه‌هایی داشته است.رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در واکنش نسبت به اجرای کنسرت در قم افزود: به این برنامه اعتراض شدید دارم، اگر فیلم آن را ندیده بودم هرگز این تصمیم را نمی‌گرفتم، عکس‌های بسیار زننده‌ای از این کنسرت دیدیم؛ دین‌شکنی تا چه اندازه، حرمت‌شکنی تا چه اندازه؟وی با تأکید براینکه هیچ‌کس حق ندارد عذرخواهی مدیرکل ارشاد را بپذیرد، چون حریم حضرت معصومه(س)، حریم حوزه‌های علمیه و مراجع شکسته شده است، عنوان کرد: اینجا قم است، شکستن این حریم مثل شکستن حریم شهرهای دورافتاده نیست و این حریم‌شکنی بسیار رقت‌بار بود.
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  اصلاح طلبان فساد در داخل خودشان را سریع اعلام کنند
سعید حجاریان در گفتگویی گفت: فساد ايران فقط فساد اقتصادي نيست، مشكل اساسي ما وجود فساد سياسي است كه به وجود آورنده‌ فساد اقتصادي شده است. فساد سياسي «ام الخبائث» است و فسادهاي ديگر را پرورش مي‌دهد. در همين رابطه باز تاكيد مي‌كنم كه رانت نفتي يكي از مشكلات اساسي ايران است.وي در ادامه خطاب به اصلاح‌طلبان گفت: بهترين كاري كه اصلاح‌طلبان مي‌توانند در اين فرصت انجام دهند اين است كه نشان دهند نيروهاي قابل اطمينان نظام و مردم هستند. بدون شك اگر در داخل خودشان نمونه‌اي از فساد و فاسد را ديدند، سريعا بدون در نظر گرفتن مصالح جناحي بايد اعلام كنند و از او برائت جويند. حجاريان در ادامه به اصلاح‌طلبان پيشنهاد داد تا پرچمدار مبارزه با فساد باشند، فيش‌هاي حقوقي خود را منتشر كنند و در آزمون قانون «از كجا آورده‌ايد» شركت كنند. بد نيست كه در اين ميان اصلاح‌طلبان فيش‌هاي حقوقي خود را منتشر كنند.
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 زیان ۶۰۰۰ میلیاردتومانی خودروسازی سایپا در دولت یازدهم
صنعت خودروسازی کشور چند سالی است که حال و روز خوشی ندارد. اما این وضعیت نابسامان در سال‌های حضور دولت یازدهم در راس قوه مجریه تشدید شده است. ایران خودرو به عنوان بزرگترین گروه خودروسازی کشور در سه سال فعالیت دولت تدبیر و امید متحمل کاهش سود 700 درصدی شده است. در دوران بعد از برجام هم که همه دلخوش به بازگشت رونق به صنعت خودروسازی کشور بودند ایران خودرو با زیان انباشته 50 درصد بیشتر از سرمایه خود رو به رو شده است. این زیان به عنوان بیشترین زیان ایران خودرو در تاریخ صنعت خودروسازی کشور به حساب می‌آید که در دولت یازدهم به وقوع پیوست.بررسی شاخص‌های بورس نشان می‌دهد که علی‌رغم بالاتر بودن 277 درصدی سرمایه شرکت سایپا در سال 94 نسبت به سال 90، سود انباشته تلفیقی این شرکت در سال 94 نسبت به 90 بیش از 1964 درصد کاهش یافته است. جالب اینجاست درست در سالی که دولت روحانی خط اعتباری از بانک مرکزی برای اعطای تسهیلات فروش خودرو اختصاص داد، بیشترین زیان تلفیقی در کل تاریخ صنعت خودروسازی ایران در این شرکت رقم خورده است تا سایپایی ها هم مانند ایران خودرو رکورد زیاندهی جدیدی را در دولت تدبیر و امید خلق کنند. تولید شرکت سایپا در سال 94 نسبت به سال 93 با 19.5 درصد کاهش همراه بوده اما زیان انباشته گروه سایپا بیش از 53 درصد افزایش یافته است. گروه سایپا در سال 94 بیش از 11 هزار میلیارد تومان فروش داشته که حاصل آن 1970 میلیارد تومان زیان خالص در سال 94 و 5789 میلیارد تومان زیان انباشته بوده است.
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  نامه قالیباف درباره حاشیه سازی های پیرامون شهرداری
دبیر ستاد هماهنگی مبارزه با مفاسد اقتصادی درباره مسأله حاشیه سازی های پیرامون املاک شهرداری و پیگیری‌های صورت گرفته در این زمینه اظهار کرد: ما از شهرداری خواسته‌ایم گزارشی در این زمینه به ما ارائه کند و شهردار تهران نامه‌ای داده که در آن تمام بندها و مجوزهایی که می‌توانسته با آن استناد کند را گزارش کرده است و ما هم در حال بررسی آن هستیم تا ببنیم این مصوبات با این نحوه اقدام چقدر شمولیت پیدا می‌کند.وی ادامه داد: در مسائل املاک شهرداری هم گزارش‌ها را بررسی کرده‌ایم و هم گزارش سازمان بازرسی را دیده‌ایم. این مسأله در دو بخش است که یکی واگذاری شهرداری‌ها به تعاونی‌هایی که وابسته به شهرداری هستند بوده و برخی تعاونی‌ها وابستگی نداشته اند. در مورد افراد هم همینطور است. یعنی یکسری کارمندهای شهرداری هستند و یکسری نیستند به همین دلیل بررسی می‌کنیم که شهرداری با چه مجوزی این املاک واگذار کرده است.پالیزدار افزود:‌ نحوه واگذاری برای ما مهم است چون اگر روابط رعایت شده باشد این کار طبیعی است. دبیر ستاد هماهنگی مبارزه با مفاسد اقتصادی هم‌چنین درباره برخورد با رسانه‌هایی که به این مسأله پرداختند، اظهار کرد: در جریان برخورد با رسانه‌ها هستیم.
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  تشکیل پرونده برای دو زن ورزشکار

دادستان تهران عدم واکنش نسبت به برخی رفتارهای ناشایست از جمله حضور دو زن در مسابقات غیررسمی ورزشی خارجی با پوشش نامناسب و خلاف موازین را مورد انتقاد قرارداد و از تشکیل پرونده در این رابطه برای دو زن مذکور خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دادسرای عمومی و انقلاب تهران، جعفری دولت‌آبادی در چهارمین نشست دادستانی تهران در حوزه آسیب‌های اجتماعی با موضوع عفاف و حجاب گفت: ضرورت دارد به نحوی برنامه‌ریزی شود که الگوهای موفق در عرصه‌های مختلف برای جوانان معرفی شود، این در حالی است که امروزه هنرمندان و ورزشکاران به اصلی‌ترین الگوی جوانان تبدیل شده‌اند.
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بیکاری ۱۵۰ نفر در هر ساعت


کارشناسان بازار کار با ارائه مستنداتی درباره میزان اشتغال ایجاد شده در دولت یازدهم به آمار صعودی نرخ بیکاری از ابتدای فعالیت این دولت اعلام کردند: علاوه بر کاهش سطح عمومی اشتغال و بیکاری هر ۱۵۰ نفر در ساعت، اصلاحیه قانون کار وضعیت کارگاه‌ها را بدتر خواهد کرد.
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