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  داعش علیه ایران ساخته شد
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در مراسم سالگرد شهید همدانی گفت: همه این کشورهای عربی یا سری یا علنی با رژیم صهیونیستی ارتباط برقرار کردند جز یک کشور که حاضر شد امنیت و تمامیت ارضی خودش را فدای مسلمانان کند. در زمان دولت کلینتون قرار بود صلح سوریه و رژیم صهیونیستی در پاریس تمام شود، حافظ اسد به پاریس رفت اما صبح حاضر نشد به آن جلسه برود، چون می‌دانست اثر سازش سوریه بر پایداری جبهه مقاومت علیه رژیم صهیونیستی چیست و همه آن را به هم زد. سرلشگر قاسم سلیمانی خاطرنشان کرد: در زمان بشار اسد، ملک عبدالله به سوریه آمد و دست بشار اسد را گرفت و به لبنان برد که ارتش سوریه را بیرون کرده بود و مجسمه حافظ اسد را پایین آورده بود. گفت پسرم این لبنان برای تو. اما چه می‌خواست؟ می‌خواست اسد از ایران دست بکشد اما او نپذیرفت، همان چیزی که برخی آن را آورده مهم و بزرگ و منافع ملی می‌نامند. فرمانده نیروی سپاه قدس ادامه داد: ولیعهد دوم عربستان که خیلی هم عجول است و شاید شاه خود را هم بکشد، به روسیه رفت تا در مورد سوریه وساطت کنند که جلسه‌ای با حضور روس‌ها و فردی از سوریه گذاشتند. این ولیعهد عربستان از حال اسد پرسید و این فرد سوری گفت مشکل داعش است و ولیعهد گفت داعش که خطر ندارد و همه اینها تمام می‌شود اما مشکل ارتباط شما با ایران است، شما ارتباط نداشته باشید همه تمام می‌شود. سرلشکر سلیمانی با تاکید بر اینکه مشکل دشمنان، محوریت سوریه در جبهه مقاومت و ارتباط با جمهوری اسلامی است، گفت: ما در آنجا فقط از سوریه دفاع نمی‌کنیم، از اسلام و جمهوری اسلامی دفاع می‌کنیم. داعش و گروه‌های تکفیری برای سوریه تأسیس نشدند، اینها برای ایران درست شدند. سرلشکر سلیمانی خاطرنشان کرد: نظام سوریه با کمک ایران امروز توانسته پس از ٥ سال، فشار و محاصره را تحمل کند تا دنیا اعتراف کند این گروه‌ها، تروریستی هستند. اگر در سوریه جلوی این گروها گرفته نمی‌شد امروز همه این مناطق درگیر داعش بود. وی تصریح کرد: تکفیری‌ها امروز در همه جبهه‌ها یا شکست خورده‌اند یا در حال شکست خوردن هستند. من معتقدم مردم سوریه با پشتیبانی از دولت خود شکست‌ناپذیر هستند. امروز اروپا هزینه سنگین امنیتی می‌دهد و دلیلش حمایت از همین گروه‌های تروریستی است.
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  تهدید بی‌سابقه روسیه علیه آمریکا
وزارت دفاع روسیه به تهدید اخیر آمریکا در مورد حمله به ارتش سوریه هشدار داد؛ به گزارش فارس، «ایگور کوناشنکوف» سخنگوی وزارت دفاع روسیه به ائتلاف غرب تحت رهبری آمریکا هشدار داد، مسکو هرگونه حمله به مناطق تحت کنترل ارتش سوریه و دمشق را تهدیدی علیه نیروهای خود می‌داند. وی نسبت به حملات هوایی نیروهای ائتلاف تحت رهبری آمریکا علیه مواضع ارتش سوریه هشدار داد و تصریح کرد که «سامانه‌های اس-300 و اس-400» روسیه  در مناطق متعدد سوریه مستقر شده‌اند و مشغول فعالیت هستند. این سامانه‌های موشکی دارای توان رزمی بوده و می‌توانند هرگونه هدف هوایی غیرمنتظره و شناسایی نشده را هدف قرار دهند. کاربران روسی که این سامانه‌های موشکی را هدایت می‌‌کنند، وقت آنچنانی برای تشخیص هوایی ندارند. از همین رو واکنش‌ها ممکن است که فوری و آنی باشد. از این اظهارات برمی‌آید که آمریکا نباید ماجرای «دیرالزور» را تکرار کند و بعد بگوید اشتباه کرده است. در این بمباران، 83 نظامی سوری کشته شده بودند. در پی اتمام حجت روسیه، دیروز وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) اعلام کرد، تمامی اقدامات لازم را برای تضمین امنیت هواپیماهای خود در سوریه به کار می‌گیرد. این اظهارات دوپهلوی «پیتر کوک» سخنگوی پنتاگون، در واقع، عقب‌نشینی آبرومندانه آمریکا از تهدید اولیه است.
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  دبه حقوق بشری
کمیته امور خارجی پارلمان اروپا پیش‌نویس سند مربوط به راهبرد اتحادیه اروپا در قبال ایران پس از توافق هسته‌ای را به رای گذاشت و با 37 رای موافق و 15 رای مخالف، آن را تصویب کرد.این پیش‌نویس که ریچارد هوییت، از اعضای شاخه قانونگذاری اتحادیه اروپا از حزب کارگر انگلیس و متحد نزدیک جرمی کوربین رئیس این حزب آن را تهیه کرده، قرار است در جلسه آینده پارلمان اروپا به رای گذاشته شود. به گزارش برخی منابع خبری، در بخش گفت‌وگوهای سیاسی این سند گرچه لحن متفاوت‌تری نسبت به گذشته به کار برده شده اما بار دیگر با اشاره به مجازات اعدام در ایران که بخش عمده آن مربوط به قاچاقچیان مواد مخدر است، ادعای نقض حقوق بشر در کشورمان تکرار شده است.در این سند با اشاره به تفاوت دیدگاه‌ها میان ایران و اتحادیه اروپا در مورد مجازات اعدام، عنوان شده که حذف مجازات اعدام در ارتباط با جرایم مرتبط با مواد مخدر می‌تواند شمار موارد اعدام در ایران را تا 80 درصد کاهش دهد.
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  آیت الله سعیدی: لزوم برخورد با برگزارکنندگان کنسرت در قم
آیت الله سعیدی با تاکید براینکه اینکه بارها گفته شد شهرها همه مثل هم نیستند بلکه برخی شهرها قداستی دارند که احترام خاصی را می‌طلبد اظهار داشت: آنچه در کنسرت اداره کل فرهنگ و ارشاد قم رخ داد از 2 جهت مشکل داشت که مورد اعتراض مردم و علما قرار گرفت نخست آنچه در مجموع در متن و حاشیه مراسم رخ داد خلاف مسلم بود و جای توجیهی ندارد، دوم آنکه آن مقداری هم که گفته می‌شود حلال بوده با قداست قم سازگار نبوده است.امام جمعه قم با اشاره به اینکه دو خواسته اساسی از مسئولان داریم تصریح کرد: مسئولان از تکرار این مراسم در قم جدا خودداری کنند و با کسانی که چنین مراسمی را بدون اطلاع و مشورت با صاحبنظران ائمه جمعه و رئیس شورای فرهنگ عمومی برگزار کردند باید در چارچوب مقررات برخورد شود.
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  از منافقین تا منتظری!
صفار هرندی در سومین جلسه از سلسله نشست‌های «از منافقین تا منتظری» در مورد هدف از هدایت آقای منتظری توسط منافقین و چگونگی آن گفت: منافقین، آقای منتظری را وسیله‌ای کردند که امام(ره) را آزار بدهند، البته جریان نفاق نیز از سوی شیاطین بزرگ‌تر از خودش هدایت می‌شد. آقای منتظری به میزان قابل توجهی توسط مهدی هاشمی معدوم هدایت می‌شد و منافقین از طریق وی روی آقای منتظری اثر می‌گذاشتند.وی در مورد دفتر ایشان گفت: اولاً استفاده از واژه «بیت» برای آقای منتظری الان موضوعیت ندارد چون ایشان فوت کرده‌اند، ثانیاً معلوم است دفتر ایشان باب فاسدی است زیرا مطالب‌اش ابتدا از بی.بی.سی پخش می‌شود و حتی استفتائات آقای منتظری را رادیو اسرائیل پخش می‌کند!صفار هرندی در مورد فایل صوتی آیت الله منتظری که اخیراً منتشر شده بود، اظهار کرد: این فایل صوتی آقای منتظری که اخیراً پخش شد از قبل در اختیار دفتر ایشان نبوده است و دستیابی مجدد به آن، الان اتفاق افتاده است؛ لذا عناصر فاسد درون نظام، این اطلاعات را به دست آنان رسانده‌اند.
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 رئیس جمهور ویتنام:

سفر دکتر روحانی بیانگر لطف و محبت آیت ا... خامنه‌ای به مردم ویتنام است
«ترای دای کوانگ» رئیس جمهوری ویتنام به نمایندگی از دولت و ملت ویتنام به دکتر روحانی و هیئت عالیرتبه همراه وی خوشامد گفت و اظهارداشت: در نشست هیئت‌های عالیرتبه درباره توسعه و تعمیق همکاری‌های تهران و هانوی و راه‌های تحقق آن، گفت و گو و تبادل نظر کردیم. وی اظهارداشت: سفر دکتر روحانی بیانگر لطف و محبت مقامات ایران به خصوص رهبر عالی ایران آیت ا... سید علی خامنه‌ای به مردم ویتنام است.

ویتنام نخستین مقصد سفر آسیایی روحانی بود که با استقبال رئیس جمهور این کشور سوسیالیستی در هانوی روبه رو شد ودر ابتدای این سفر که پس از 21 سال از آخرین نمونه آن انجام می‌شد ترای دای کوانگ رئیس جمهور ویتنام و حسن  روحانی رئیس جمهوری اسلامی ایران پس از مذاکرات دوجانبه پشت درهای بسته دو سند همکاری امضا کردند؛ اسنادی که همکاری در حوزه ارتباطات دو کشور را تسهیل خواهد کرد.
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  انتقاد نخست‌وزیر کانادا از اقدام دولت قبلی این کشور در قطع روابط با ایران
«جاستین ترودو»، نخست‌وزیر کانادا روز جمعه از اقدام دولت قبلی این کشور در قطع روابط با ایران انتقاد کرد.وی گفت: «دولت قبلی به دلایل سیاسی و ایدئولوژیکی روابط دیپلماتیک ما با ایران را قطع کرد.»ترودو در پاسخ به سوالی درباره «آلیسون آذر»، مادر کانادایی که گفته می‌شود کودکانش ربوده شده و در حال حاضر در ایران به سر می‌برند، این اظهارات را مطرح کرد.رسانه‌های کانادایی می‌گویند «آلیسون آذر» در ماه‌های گذشته از دولت کشورش خواسته به بازگرداندن چهار فرزندش که به ادعای وی ربوده‌ شده‌اند کمک کند.  «آلیسون آذر» چند ماه پیش در دیدار با جاستین ترودو خواستار بازگرداندن فرزندانش از ایران شد. ترودو گفته که پیگیری این پرونده را در اولویت دستور کار دولتش قرار خواهد داد. 

جاستین ترودو گفت که دولت او، سخت در تلاش برای حل این «پرونده دشوار» است. وی علی‌رغم این تصریح کرد که اقدامات دولت قبلی کانادا در این تلاش‌ها اخلال ایجاد کرده است.ترودو گفت: «اگر دولت قبلی این تصمیم را به دلایل سیاسی و ایدئولوژیکی اتخاذ نکرده بود حل این پرونده آسان‌تر می‌بود.»روابط ایران و کانادا از سال 2012، پس از آنکه دولت وقت اتاوا به نخست‌وزیری «استفان هارپر» با متهم کردن ایران به حمایت از دولت سوریه، عدم پایبندی به قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل و ایجاد تهدید برای اسرائیل، دیپلمات‌های خود را از تهران خارج کرد، قطع شد. 
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  مخالفت با عضویت ایران در سازمان تجارت جهانی

چند نماینده‌ کنگره امریکا ضمن مخالفت با عضویت ایران در سازمان تجارت جهانی (WTO)، به دولت اوباما هشدار دادند که این امر می‌تواند باعث کاهش اختیارات برای تحریم‌های احتمالی علیه ایران در صورت لزوم شود. به گزارش ایسنا به نقل از روزنامه‌ وال استریت ژورنال، چند نماینده کنگره امریکا از هر دو حزب دموکرات و جمهوریخواه با اعلام اینکه عضویت ایران در سازمان تجارت جهانی باعث کاهش اختیارات امریکا در آینده و در صورت لزوم برای اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران خواهد شد، به دولت اوباما فشار می‌آورند تا با درخواست ایران برای عضویت در این سازمان مخالفت کند. در نامه‌ای که به باراک اوباما ارسال شده است، نام دیوید ریچریت و پیتر روسکام از حزب جمهوریخواه و خوان وارگاس و گریس منگ نمایندگان حزب دموکرات دیده می‌شود.
آمریکا نتوانست بازی در حلب را به نفع تروریست‌ها اداره کند

دستیار ویژه رئیس مجلس در امور بین‌الملل، داعش را ابزار دست آمریکا و رژیم صهیونیستی دانست و گفت: تروریست‌ها با تشدید محاصره فوعه و کفریا در سوریه فاجعه جدید انسانی را در این کشور رقم زده‌اند. به گزارش خانه ملت، حسین امیرعبداللهیان با بیان اینکه آمریکا نتوانسته است بازی در حلب را به نفع تروریست‌ها اداره کند، گفت: مردم، ارتش و رهبری سوریه اجازه نخواهند داد تروریست‌ها حتی در منطقه‌ای کوچک در سوریه باقی بمانند. وی افزود: داعش ابزار دست محور آمریکا و رژیم صهیونیستی است که محور مقاومت را هدف قرار داده اما رژیم نامشروع اسرائیل را هدف قرار نمی‌دهد. دستیار ویژه رئیس مجلس در امور بین‌الملل با جدی دانستن خطر تجزیه کشورهای منطقه، خاطرنشان کرد: تروریست‌های شکست‌خورده در سوریه با تشدید محاصره فوعه و کفریا فاجعه جدید انسانی را در این کشور رقم زده‌اند.
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  رنو: خودروساز ايراني براي گرانفروشي به ما فشار مي‌آورد
مدير منطقه خاورميانه رنو با تشريح زواياي پنهان همكاري خودروسازان ايراني با خارجي‌ها، تلويحاً تباني خودروسازان براي جلوگيري از توليد خودروي ارزان از سوي خودروسازان خارجي‌ را تأييد مي‌كند. پيمان كارگر، مدير منطقه خاورميانه شركت رنوي فرانسه در این باره وي ادامه داده است: نگراني‌اي كه خودروسازان در ايران دارند اين است كه چه خودروهايي را با قيمت و كيفيت مناسب توليد كنند تا سرمايه‌گذاري‌اي كه الان صورت مي‌دهند، برايشان نفع داشته و منجر به شكست آنها نشود چراكه سرمايه‌گذاري‌هايي كه امروز انجام مي‌شود، دو سال بعد جواب مي‌دهد وتا آن زمان براي اينكه خودروسازان ايراني بتوانند كارخانه خود را بگردانند، بايد روي توليدات فعلي هم تمركز كنند براي همين اكنون خيلي سخت است كه همزمان با آوردن خودروهاي جديد، توليد خودروهاي قبلي متوقف شود. بايد به صراحت گفت تا دستمان بازتر نباشد، كوئيد را نمي‌آوريم چراكه اگر غير از اين باشد، با آن بازي مي‌شود. برخي مي‌خواهند اين خودرو را گران و ارزان كنند، كوئيد مي‌خواهد روي خودروهاي ديگر اثرگذار باشد و روي قيمت آن با رقبا مسابقه بگذاريم و در رقابت، آنها را كنار بزنيم.
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 واردات برنج توسط مرزنشینان آزاد شد
در حالی شورای اقتصاد، وزیر جهاد کشاورزی و سازمان توسعه تجارت در مصوبات و بخشنامه های جداگانه واردات و ترخیص برنج از اول مرداد را تحت هیچ شرایطی مجاز ندانستند، گمرک از آزادسازی واردات برنج توسط تعاونی های مرزنشینان با مصوبه دولت خبر داد. قصه ممنوعیت واردات برنج در فصل برداشت برای حمایت از برنج کاران و تولید داخل هر سال با انواع و اقسام مصوبه و بخشنامه تکرار می شود، ولی هر از چند گاهی می شنویم که واردات برنج در فصل ممنوعه با دور زدن قوانین انجام می گیرد.محمود حجتی وزیر جهاد کشاورزی اواخر سال 94 در نامه ای به محمدرضا نعمت زاده وزیر صنعت، با اشاره به مصوبه شورای اقتصاد، ممنوعیت واردات برنج به کشور از اول مرداد 95 را اعلام کرد.
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  درخواست دونالد ترامپ از بیماران رو به مرگ
دونالد ترامپ، نامزد جمهوریخواه انتخابات آمریکا در یک گردهمایی انتخاباتی در شهر هندرسون ایالت نوادا، خطاب به بیماران محتضر گفت: برای من مهم نیست که حال شما تا چه اندازه بحرانی است، برایم مهم نیست که شما همین حالا از دکتر برگشته‌اید و او بدترین پیش بینی‌ها را برای شما کرده، یعنی این که گفته کارتان تمام است و تا دو هفته دیگر رفتنی هستید. این مهم نیست. فقط تاروز 8 نوامبر دوام بیاورید و بروید به من رای بدهید.این سرمایه‌دار و نامزد جنجالی ریاست‌جمهوری آمریکا به همین بیماران گفت که در مقابل وقتی آنها بمیرند همه مردم، آنها را دوست دارند و تا ابد به یادشان خواهند بود. همچنین انتشار یک فایل ویدئویی قدیمی از «دونالد ترامپ» موجی از انتقادات علیه نامزد حزب جمهوری‌خواه در انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا به راه انداخت. در این فیلم که روزنامه واشنگتن‌پست روز جمعه منتشر کرده ترامپ با لحنی مفتخرانه از تلاش‌هایش برای برقراری روابط جنسی با زنان سخن گفته و عنوان می‌کند: «وقتی آدم ستاره باشد آنها (زنان) اجازه هر کاری را به او می‌دهند.»ترامپ در بخش‌های دیگر این فایل ویدئویی از رکیک‌ترین الفاظ برای توصیف تلاش‌هایش برای برقراری روابط جنسی با زنان استفاده می‌کند. وی همچنین به یک مورد از تلاش ناموفقش برای فریب جنسی یک زن اشاره می‌کند.روزنامه واشنگتن‌پست می‌گوید این ویدئو، پنج ماه بعد از ازدواج دونالد ترامپ با همسرش «مالنیا» ضبط شده است.
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�  عده‌ای در مقابل آمریکا خائف هستند


آیت الله موحدی کرمانی در خطبه های نمازجمعه تهران با بیان اینکه امروز عده ای در مقابل آمریکا خائف هستند، اظهارداشت: این افراد دلشان از آمریکا ترسان و لرزان است؛ لذا جرات نمی کنند به اقداماتی که مدنظر رهبر معظم انقلاب است عمل کنند.وی با اشاره به رهنمود رهبری مبنی بر «تکیه بر خود» ادامه داد: رهبری بیان داشته‌اند «اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل»، یعنی می‌توانید با تکیه بر توان و امکانات داخلی غنی شوید و حتی از دلارهایی که آمریکا از شما دزدیده است، بی‌نیاز شوید.خطیب این هفته نمازجمعه تهران تاکید کرد: حقتان را از آمریکا بگیرید اما چشم امید به آمریکا نداشته باشید و روی پای خود بایستید.خطیب نمازجمعه تهران، با بیان اینکه بزرگترین منکری که باید در مقابل آن بایستیم، سلطه آمریکاست، گفت: آمریکا بر کشورهای ضعیف اسلامی سلطه دارد و برخی از کشورها از آن می ترسند و یا تسلیم می شوند؛ لذا سلطه بیگانه مهمترین و اصلی ترین منکرات جامعه اسلامی است و کشورهای اسلامی را باید بیدار کرد.
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عربستان: جنگ موجود، فلوس لاموجود!


دولت عربستان در پی کسری بودجه شدید که یکی از علل اصلی آن جنگ علیه یمن است، تصمیم گرفته است، هزینه روادید حج عمره را افزایش دهد.
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