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سال چهارم / شماره 476/چهارشنبه 23   فروردین ماه 1396 


شماره 476/ چهارشنبه 23/01/96  

هرگونه تلاش برای زمین‌گیر کردن دشمن، در واقع همان تقرب به درگاه الهی است 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار نوروزی جمعی از مسئولان بخش‌های مختلف نظام، با تأکید بر لزوم استفاده‌ی همگان از فرصت‌ها برای خدمت به مردم و سعادتمند کردن جامعه و جوانان، لازمه‌ی رونق تولید و اشتغال را پیگیری و نظارت جدی خواندند و خاطرنشان کردند: آن وارداتی باید متوقف شود که کارخانه‌های داخلی را تعطیل می‌کند.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک عید نوروز و میلاد باسعادت امیرالمؤمنین علی علیه‌السلام به ملت، مسئولان و خانواده‌های آنان، پیامِ نو شدن سال را گذشت عُمر و لزوم مراقبت در بهره‌گیری از فرصت‌ها خواندند و افزودند: انسان خردمند و عاقبت‌اندیش از همه‌ی ساعات و لحظات برای خدمت و انجام کار خیر استفاده می‌کند.
ایشان با اشاره به فراهم بودن فرصت خدمت به مردم در نظام اسلامی، خاطرنشان کردند: قبل از انقلاب، چنین فرصتی فراهم نبود اما امروز سعادت یا شقاوت کشور در دست ما مسئولان است و این ما هستیم که می‌توانیم با تصمیم و عمل درست، مردم و جوانان را سعادتمند و اهل بهشت کنیم.
رهبر انقلاب اسلامی با توصیه به تلاوت قرآن و استفاده از ایام مبارک ماه رجب و ادعیه‌ی آن در تقرب به خداوند، افزودند: مسئولان می‌توانند در خدمت به مردم و انجام امور مختلف سیاسی، اقتصادی و فرهنگی با نیت و قصد قربت به خداوند، عمل کنند.ایشان با اشاره به فداکاری‌ها و خون‌های ارزشمند ریخته‌شده برای تشکیل و حفظ نظام اسلامی، گفتند: امروز جبهه‌ی بزرگی از دشمنان خبیث در مقابل نظام اسلامی قرار دارند که هدف همه‌ی آن‌ها نابودی یا از درون تهی کردن جمهوری اسلامی است و هرگونه تلاش برای زمین‌گیر کردن دشمن در تضعیف نظام، در واقع همان تقرب به درگاه الهی است.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، هدف پیامبران از مجاهدت‌های مخلصانه را تشکیل نظام دینی و اقامه‌ی حق خواندند و خاطرنشان کردند: در نظام اسلامی باید احکام و سبکِ زندگی اسلامی پیاده شود و فرهنگ جامعه در همه‌ی ابعاد، منطبق بر آموزه‌های قرآنی باشد.
رهبر انقلاب، انگیزه‌ی اصلی مردم از فداکاری در صحنه‌های مختلف انقلاب اسلامی را انگیزه‌ی دینی دانستند و افزودند: اگر انگیزه‌ی اسلامی وجود نداشت، آن گستره‌ی عظیم جوانان وارد کارزار دفاع مقدس نمی‌شدند و از خانواده و راحتِ زندگی خود نمی‌گذشتند.ایشان افزودند: امروز نیز برخی جوانان با همان انگیزه‌های مقدس برای حضور در میدان مقابله با جریان تکفیری و دفاع از حرم اصرار می‌کنند و این‌ها نشانه‌هایی از فداکاری و جلوتر بودن مردم از مسئولان است.رهبر انقلاب اسلامی همچنین با اشاره به نام‌گذاری سال جدید به «اقتصاد مقاومتی: تولید - اشتغال» گفتند: باید بر روی تولید و اشتغال متمرکز شوید و این هدف صرفاً با دستور دادن مسئولان ارشد محقق نمی‌شود بلکه به نظارت و پیگیری جدی نیاز دارد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با انتقاد از برخی برداشت‌های نادرست از سخنان ابتدای سال ایشان درخصوص جلوگیری از واردات، افزودند: منظور از منع واردات، واردات کالاهایی نیست که در داخل به‌قدر کافی تولید نمی‌شوند یا واردات آن‌ها می‌تواند برای تولید داخل الگو قرار گیرد، بلکه آن وارداتی باید متوقف شود که کارخانه‌ی داخلی و تولید را تعطیل می‌کند.ایشان نگاه منفی به واردات را ناشی از نگاه مثبت به تولید داخل خواندند و خاطرنشان کردند: همه بدانند اگر کارخانه و تولید داخلی راه نیفتد، اشتغال ایجاد نمی‌شود و نتیجه‌ی بیکاری، آسیب‌های اجتماعی همچون اعتیاد، فساد، مشکلات خانوادگی و نارضایتی از نظام و دولت است.
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 هجوم عکاسان به خنده‌بازار سوژه‌هاي خاص
درست مثل هر بار، خنده‌بازار نامزدي رياست جمهوري در روز آغاز ثبت‌نام‌ها برپا شد. از مرد پريشان‌احوالي كه خود را پيغمبر خدا مي‌‌داند و رد صلاحيتش را موجب عذاب الهي تا مردي با 200 كيلو وزن كه مي‌گويد حاضر است به نفع كسي كه از او سنگين‌تر باشد، كنار برود. از اينها خنده‌دارتر اما آن كساني بودند كه ابزار سايت‌هاي درجه چندم ضدانقلاب در هجمه به نظام جمهوري اسلامي هستند، اما حالا آمده‌اند رئيس‌جمهور همين نظام شوند.برخي نيز معلوم بود اين تريبون را براي طرح مسائل خنده‌دارتري مناسب ديده‌اند، مثل خانمي كه مدعي شد توافق هسته‌اي را او نوشته و ظريف و روحاني اسمش را حذف كرده‌اند! يا يك روحاني ناآشنا با حدود وظايف رئيس‌جمهور كه گفت اگر رئيس‌جمهور شود دانشگاه آزاد و پيام نور را تعطيل مي‌كند. به هر حال ديروز يك‌بار ديگر از «نقص قانون انتخابات» رونمايي شد.روز اول نه رئيس‌جمهور ثبت‌نام كرد و نه نامزدهايي كه به نظر مي‌رسد رقيب اصلي او باشند. شايد خنده‌دارتر از همه اين باشد كه بگوييم حالا كه اينطور است و نامزدهاي اصلي روز اول نمي‌آيند، ثبت‌نام‌ها را از روز دوم آغاز كنيم! اولين نامزد انتخابات از همان اولين ساعات صبح البته كفن پوش به ستاد انتخابات آمد تا براي انتخابات رياست جمهوري دوازدهم ثبت‌نام كنددومين ثبت‌نام‌كننده هم يك زن بود كه براي انتخابات ثبت‌نام كرد. حضور برادران دوقلو هم از ديگر حاشيه‌هاي امروز ستاد انتخابات كشور بود. يكي ديگر از داوطلبان انتخابات رياست جمهوري دوازدهم با مدرك ششم قديم به ستاد انتخابات آمده بود. يك كارشناس تربيت بدني نيز كه خود را نامزد انتخابات رياست جمهوري كرد، گفت چون شغل ندارم آمدم تا رئيس‌جمهور شوم. شعارم «پول، نان و آزادي» است، اين شعار يكي ازداوطلبان انتخابات بود، داوطلب ديگري هم گفت 15 ميليون حقوق بيكاري مي‌دهم!بازيگر نقش «آتقي» هم براي رياست‌جمهوري ثبت‌نام كرد و گفت: يكي از برنامه هايم از بين بردن مواد مخدر است! گلپايگاني بازيگر نقش آتقي در سريال آينه عبرت است كه به گفته خودش براي بهبود وضعيت زندگي مردم و البته به خواست مردم قصد ورود به رقابت‌ها را دارد. 
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 چهارشنبه؛ درباره ثبت نام نامزدهای جبهه مردمی تصمیم گیری می شود
هیئت رییسه شورای مرکزی جبهه مردمی انقلاب اسلامی تصمیم گیری درباره تعداد ثبت نام کنندگان از میان کاندیداهای جبهه را به روز چهارشنبه موکول کرد. این تصمیم در آخرین نشست هیئت رییسه که دوشنبه شب برگزار شد اتخاذ گردید.در این جلسه که‌تعدادی از اعضای شورای مرکزی هم حضور داشتند، مقرر گردید از آنجا که تصمیم گیری درخصوص تعداد و ترکیب نامزدهای جبهه مردمی برای شرکت در رقابت های انتخاباتی برعهده شورای مرکزی است، این موضوع پس از مشورت با نامزدهای جبهه، در نشست روز چهارشنبه شورا که با حضور نامزدها تشکیل می شود،  مورد بحث قرار گیرد. از این رو ثبت نام نامزدهای جبهه مردمی به روزهای اتی موکول می شود.دراین جلسه از تلاش وهمراهی وسعه صدر نامزدهایی که درمجمع اخیر جبهه مردمی درترکیب پنج نفره قرار نگرفتند، تقدیر وتشکر به عمل آمد و از اعلام امادگی آنان برای کمک به نامزد نهایی که نشان از روحیه انقلابی وپای بندی به تعهدات دارد، تقدیر شد.
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 سالانه حداقل 3 میلیارد دلار پوشاک وارد کشور می‌شود
رئیس‌کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه گردش مالی پوشاک در کشور 40 هزار میلیارد تومان است، گفت: سرانه مصرف پوشاک در ایران نزدیک به سرانه مصرف پوشاک در آمریکا است. محمد مهدی زاهدی در نشست خبری اتحادیه صنف تولید‌کنندگان و فروشندگان پوشاک تهران افزود: مصرف سرانه پوشاک در آمریکا سالانه 153 دلار و در ایران 147 یعنی حدود 500‌هزار تومان است. وی گفت: متوسط صادرات پوشاک در دنیا 420 میلیارد دلار است در حالی که ایران فقط 64‌میلیون دلار از این رقم را به خود اختصاص داده است. زاهدی با بیان اینکه واردات پوشاک به کشور از طریق رسمی و قاچاق زیاد است، گفت: سالانه حداقل 3 میلیارد دلار پوشاک از مبادی رسمی و غیررسمی به کشور وارد می‌شود. وی با بیان اینکه در سال‌های گذشته برخی بانوان ایرانی با پوشیدن لباس‌های غربی و گشت‌زدن در خیابان‌ها مدهای غربی را ترویج می‌دادند و به ازای آن از برخی شرکت‌های عرضه‌کننده این پوشاک حقوق می‌گرفتند، گفت: بنابراین صنعت پوشاک در اقشار مختلف از لحاظ فرهنگی و اقتصادی تأثیرگذار است و بیگانگان هم می‌دانند که با موضوع پوشاک می‌توانند در فرهنگ غنی کشور ما رخنه کنند. 
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 مگر اینکه آدمی عقل نداشته باشد این حرف را بزند
رئیس جمهور در نشست خبری اظهارات مختلفی داشت اما در این میان اظهارات او درباره ماجرای وعده 100 روزه جنجالی شد.در میانه این نشست خبری، خبرنگاری از روحانی  پرسید: «شما در سال 92 از رفع مشکلات اقتصادی در مدت 100 روز سخن گفتید اما 30 اسفند سال گذشته بعد از 4 سال گفتید 10 دولت بعدی هم نخواهند توانست مشکلات را حل کنند، آقای روحانی چه اتفاقی افتاده که نظر شما تغییر کرد و حل مشکلات از 100 روز به 40 سال تبدیل شد؟» روحانی در پاسخ گفت: «سوال خوبی کردید، بنده از شما ممنونم چون دروغ بزرگی در برخی روزنامه‌ها و سایت‌ها پخش می‌شود و شما این را اشاره کردید و خیلی مهم است؛ بنده چه زمانی گفتم 100 روزه حل می‌کنم؟ آن جمله‌ای که بنده گفتم این است که بنده اگر موفق شوم در انتخابات، پایان 100 روز اول کارهایی که در این 100 روز انجام دادم اعلام می‌کنم و عین صحبت‌های بنده را بیاورید و ببینید، بعد از این عده‌ای مخرب آمدند و گفتند ایشان گفته 100 روزه مشکلات را حل می‌کنم، آن کسی که یک‌شبه حل می‌کرد ما نیستیم فرد دیگری است. »روحانی وعده 100 روزه برای حل مشکلات را نمی‌پذیرد و می‌گوید او تنها وعده داده بعد از 100 روز درباره عملکردش گزارش بدهد. البته مرور اظهارات آقای رئیس‌جمهوری در روزهای تبلیغات انتخابات ریاست جمهوری سال 92 قضاوت قابل تاملی ارائه می‌دهد. حسن روحانی در نخستین برنامه تبلیغاتی‌اش در رسانه ملی- 7 خرداد سال 92- مقابل دوربین برنامه‌ای با اسم «با دوربین» قرار گرفت و گفت: «در برنامه من علاوه بر وجود برنامه برای مشکلات اقتصادی، فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و سیاست خارجی برنامه یک‌ماهه و 100روزه‌ای نیز وجود دارد. ما می‌توانیم در زمان کوتاه تحول اقتصادی به وجود آوریم و با ایجاد یک دوره تنفس مشکلات را حل کنیم». این اظهارات عینا در سایت آقای روحانی هم منعکس شده و آنها نیز صحت این اظهارات او را تایید کرده‌اند. روحانی در همان ایام در اظهارنظر دیگری گفت: «در برنامه مدون من، علاوه بر برنامه برای حل مشکلات اقتصادی، اجتماعی، سیاست داخلی، سیاست خارجی و امور فرهنگی، برنامه کوتاه‌مدت یک ماهه و 100 روزه وجود دارد. ما می‌توانیم در یک زمان کوتاه، تحول اقتصادی در کشور به‌وجود آوریم. دولت تدبیر و امید قادر است معضلات کشور را به حل‌وفصل برساند. من، دولت راستگویان تشکیل خواهم داد».
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 تمدید تحریم ایران از سوی شورای اروپا
پایگاه اینترنتی شورای اروپا با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد: «این شورا در یازدهم آوریل سال 2017 میلادی، تدابیر محدودیت زای خود را به بهانه نقض حقوق بشر در ایران، تا سیزده آوریل 2018 تمدید کرد. این تدابیر متشکل از موارد زیر است:ـ ممنوعیت سفر و توقیف دارایی‌ها علیه 82  شخص(شخصیت حقیقی) و یک شرکت(شخصیت حقوقی)ـ ممنوعیت صادرات تجهیزاتی به ایران که ممکن است از آنها برای سرکوبِ داخلی استفاده شود و همچنین تجهیزات برای نظارت بر ارتباطات از راه دور (مخابرات)این تدابیر نخستین بار در سال 2011 میلادی، وضع شد. اقدامات قانونی در ژورنال رسمی به تاریخ دوازده آوریل سال 2017 منتشر می ‌شود. رویه تصویب این اقدامات به شکل مکتوب بوده است.خبرگزاری رویترز در گزارشی از بروکسل درباره این تحریم ها نوشت: اتحادیه اروپا پس از موافقتنامه بین تهران و قدرت های جهان درباره برنامه هسته ای ایران، تحریم های مرتبط با برنامه هسته ای ایران را لغو کرد.اتحادیه اروپا از سال 2015 یعنی از زمان امضای موافقتنامه هسته ای ، روند نزدیک شدن به ایران را دنبال کرده است. از آن زمان مقامات بلندپایه اتحادیه اروپا به تهران رفت و آمد داشته اند و معمولا هیئت های تجاری اروپایی نیز آنها را در این سفرها همراهی کرده اند.اما اتحادیه اروپا ممنوعیت سفر و مسدود بودن دارایی های 82 شهروند و یک شرکت ایرانی را به همراه ممنوعیت صادرات تجهیزات نظارت مخابراتی و دیگر تجهیزات را، برای یک سال دیگر تمدید کرد.تلاش های اتحادیه اروپا برای تعامل دوباره با ایران از زمان روی کار آمدن دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا دشوارتر شده است.
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ضرغامی:همکاری با تمامی نامزدهای جبهه انقلاب را آغاز کرده‌ام
عزت‌الله ضرغامی در صفحه شخصی خود در تلگرام ضمن تبریک 13 رجب میلاد با سعادت امیر مومنان علی (ع) اعلام کرد: همکاری خودم را با تمامی نامزدهای جبهه انقلاب آغاز کرده‌ام.ضرغامی افزوده است: نسبت من با همه آنان مساوی است، هرگونه شایعه همکاری خاص با یکی از این عزیزان تکذیب می‌شود.
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 گمانه زنی ها از چهره های احتمالی اصولگرایان و اصلاح طلبان شورای شهر تهران
همزمان با افزایش گمانه زنی ها از نهایی شدن فهرست های انتخاباتی شوراهای شهر در شهرهای بزرگ به خصوص تهران، پایگاه اطلاع رسانی تابناک در گزارشی نام 60 نفر از نامزدهای انتخابات شورای شهر تهران را که احتمالاً در بین 2 فهرست اصلی اصولگرایان و اصلاح طلبان در تهران قرار می گیرند، منتشر کرد که در این فهرست به جز برخی افراد موجود در شورای شهر فعلی تهران، نام برخی چهره های مختلف سیاسی و ورزشی نیز دیده می شود.در فهرست اصلاح طلبان نام هایی چون محسن هاشمی مدیر عامل سابق مترو، محسن مهرعلیزاده معاون رئیس جمهور دولت اصلاحات، هادی ساعی و احمد مسجدجامعی اعضای فعلی شورای شهر تهران، غلامعلی رجایی مشاور آیت ا... هاشمی، یاشار سلطانی روزنامه نگاری که نامش در پرونده املاک شهرداری بر سر زبان ها افتاد، محمود علیزاده طباطبایی وکیل مهدی هاشمی و محمدجواد حق شناس عضو شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان دیده می شود. گفتنی است جلسه شورای عالی سیاستگذاری اصلاح طلبان یکشنبه شب در حالی برگزار شد که در این جلسه مصوب شد آن دسته از اعضای شورای عالی که نامزد انتخابات شوراها هستند، در جلسات تصمیم گیری مربوط به تهیه لیست انتخاباتی شورای عالی سیاستگذاری حضور نداشته باشند. در مقابل نیز در لیست اصولگرایان افرادی چون مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران، لطف ا... فروزنده معاون سابق رئیس جمهور، علیرضا دهقان نماینده سابق مجلس و گوینده سابق اخبار ورزشی، عباس جدیدی، الهه راستگو و علیرضا دبیر اعضای فعلی شورای شهر حضور دارند.
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 ترامپ کره‌شمالی را تهدید کرد
رئیس‌جمهور آمریکا با انتشار پیامی در صفحه شخصی مجازی خود نوشت: آمریکا اگر لازم شود، مساله کره‌شمالی را بدون حضور چین حل می‌کند.دونالد ترامپ در ادامه مطلب خود افزود:‌ کره‌شمالی به دنبال مشکل است. اگر چین تصمیم به کمک بگیرد بسیار خوب خواهد بود، اگر نه ما آماده‌ایم این مشکل را بدون آنها حل کنیم.وی در توییت دیگری نوشت: من به رئیس‌جمهور چین توضیح دادم اگر به حل مشکل کره‌شمالی کمک کنند، توافق تجاری به مراتب بهتری با آمریکا در انتظارشان خواهد بود.
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 پرونده مفتوحه تخلفات بقایی در کمیسیون اصل 90

سخنگوی کمیسیون اصل 90 مجلس از پرونده مفتوحه «حمید بقایی»، نامزد مورد حمایت احمدی‌نژاد در این کمیسیون درباره تخلفات صورت گرفته در زمان مسئولیت وی در سازمان میراث فرهنگی و گردشگری خبر داد. بهرام پارسایی در گفت‌وگو با ایسنا افزود: طبق پرونده آقای بقایی در کمیسیون اصل 90، حکم محکومیت علیه ایشان در دیوان محاسبات صادر شده که هم شامل انفصال از خدمات دولتی و هم برگرداندن بخشی از درآمدهایی می‌شود که به خزانه واریز نشده است. پارسایی با بیان اینکه این پرونده همچنان مفتوح است و مکاتباتی با قوه قضائیه صورت گرفته اما پاسخ قطعی به کمیسیون نرسیده گفت:‌ در این پرونده مکاتباتی با قوه قضائیه و دیوان محاسبات صورت گرفته و آخرین مکاتبه مربوط به اواخر سال گذشته بوده است.
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از کره‌ای‌ها یاد بگیریم!


محاکمه رئیس اجرایی شرکت بزرگ بین‌المللی سامسونگ کره جنوبی در ارتباط با پرونده بزرگ فساد مالی این کشور در جریان است که در صورت گناهکار شناخته شدن، وی به ۲۰ سال زندان محکوم خواهد شد.
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