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 400 میلیون دلار، سهم تروریست‌ها در سوریه از بودجه 2018 آمریکا
رئیس‌جمهوری آمریکا در بودجه سال 2018 این کشور، 400میلیون دلار برای مسلح کردن و تجهیز تروریست‌های فعال در شمال شرق سوریه اختصاص داده بود.«دونالد ترامپ» علی‌رغم جنجالی که این روزها علیه رئیس‌جمهورهای قبل از خود در آمریکا راه انداخته و آنها را به صرف هفت تریلیون دلار در جنگ‌های بی‌حاصل غرب آسیا متهم کرده، خود مبلغ 400 میلیون دلار در بودجه سال آتی میلادی، فقط برای «گروه‌های مسلحی که با دولت سوریه می‌جنگند» و مورد حمایت آمریکا هستند اختصاص داده است. طبق این گزارش تجزیه‌طلب‌های کرد، همان گروهی است که این بودجه به آنها اختصاص داده شده است. در ارتباط با میزان بودجه‌ای که ترامپ برای سایر تروریست‌های سوریه و منطقه در نظر گرفته، گزارشی مخابره نشده است. در ارتباط با نوع اختصاص بودجه نیز ترامپ به گونه‌ای عمل خواهد کرد که بتواند بازماندگان دیگر گروه‌های تروریستی را به داخل «نیروهای دموکراتیک سوریه» جذب کند؛ در سندی که اختصاص بودجه 400 میلیون دلاری در آن ذکر شده، این نکته نیز ذکر شده که نیروهای دموکراتیک سوریه باید از تعداد فعلی 25 هزار نفر، به 30 هزار نفر افزایش یابند و 5000 نفری که به این گروه می‌پیوندند، باید عرب باشند.این عرب‌ها در واقع همان‌هایی هستند که تاکنون در قالب گروه‌های تروریستی داعش، جبهه النصره و... با دولت سوریه می‌جنگیده‌اند. به علاوه، ذکر کلمه «عرب» در سند فوق، گستردگی توطئه آمریکا را برملا می‌کند. یعنی آمریکا برای ضربه زدن به دولت و ملت سوریه، صرفا به کردهای مسلح اکتفا نخواهد کرد، بلکه عرب‌ها را هم در نظر دارد.
داعش در مسیردوشنبه؟ 
رئیس جمهور تاجیکستان نگران نفوذ نیروهای داعش به کشورش است. در حمله به مرزبانان تاجیکستان به تازگی یک سرهنگ وچهارمرزبان تاجیک کشته شدند. به دنبال این درگیری تاجیکستان مرزهای خود را به مدت پنج روز به روی افغانستان بست. مقامات امنیتی روسیه هم درباره حضور داعش در مرزهای تاجیکستان هشدار می‌دهند. الکساندر بورتینکوف، رئیس سرویس امنیت فدرال روسیه (اف‌اس‌بی) می‌گوید: افراد وابسته به داعش پس از شکست در عراق و سوریه به صورت گروهی در حال اعزام به افغانستان هستند تا از آن جا به کشورهای آسیای مرکزی نفوذ کنند. اسپوتنیک نیزاز قول کابلوف، نماینده ویژه روسیه در امور افغانستان گزارش داد، اعضای داعش که از سوریه و عراق به افغانستان آمده‌اند، در شمال این کشور از جمله در جوزجان و سرپل در مناطق هم مرز با تاجیکستان و ترکمنستان مستقر شده‌اند. کابلوف تعداد اعضای گروه داعش در افغانستان را بیش از ۱۰ هزار نفر اعلام کرده است. امامعلی رحمان، رئیس جمهور تاجیکستان هم در نشستی که در دوشنبه پایتخت کشورش برگزارشد، گفت : پیدا شدن گروه‌های وابسته به داعش در افغانستان موجب نگرانی کشورهای آسیای‌میانه است. البته نگرانی وی بی‌دلیل هم نیست، زیرا این کشور حدود ۱۳۰۰ کیلومتر با افغانستان مرز مشترک دارد و این مرز به عنوان مسیر انتقال مواد مخدر از افغانستان به روسیه و غرب و همچنین جنگجویان افراطی شناخته می‌شود. مرزهای تاجیکستان با افغانستان کوهستانی و صعب العبور هستند و کنترل آن دشوار است. مناطق بدخشان، تخار و قندوز در شمال افغانستان با تاجیکستان مرز مشترک دارند.
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 دولت رتبه یک شنود
معاون اول قوه‌قضائیه در پاسخ به سؤالی درباره انتقاد رئیس‌جمهور از شنود و استراق سمع شهروندان و اینکه آیا دستگاه قضا از شنودهای غیرمجاز اطلاع دارد یا خیر، گفت: من هیچ موردی را سراغ ندارم که به‌صورت غیرمجاز باشد یا حداقل من اطلاع ندارم. اگر دستگاه قضا اطلاع یابد که کسی بدون اذن جایی را شنود می‌کند، جرم است و حتماً برخورد می‌شود. وی ادامه داد: وزارت اطلاعات یکی از دستگاه‌های اصلی امنیت ما است که پیگیر خنثی کردن توطئه‌هاست و زیرمجموعه خود دولت است و بخش عمده‌ای از درخواست‌های شنود توسط خود دولت یعنی وزارت اطلاعات انجام می‌شود که همه را قضات موافقت نمی‌کنند و موارد خاصی را با یک شرایط خاص و زمان محدودی اجازه می‌دهند. البته نیروی انتظامی هم در پاره‌ای از پرونده‌هایی که در اختیار دارد، امکان دارد درخواست کند. ممکن است سازمان اطلاعات سپاه هم مواردی را درخواست کند ولی عمدتاً تقاضاها از طرف وزارت اطلاعات منعکس می‌شود.
اژه‌ای در پاسخ به این سوال که نظر شما درباره برچیده شدن حفاظت شخصیت‌ها و اینکه باعث می‌شود ارتباط مسؤولان با مردم بیشتر شود، گفت: این موضوع به عهده شورایعالی امنیت ملی کشور و وزارت کشور است که تصمیم می‌گیرند چه کسانی و در چه سطحی محافظ داشته باشند. اگر شما از من می‌پرسید، من می‌گویم امثال بنده نیازی به محافظ نداریم و هزینه برای دولت دارد البته شاید خیلی زیاد نباشد اما
2 نکته مهم است؛ اولاً به طور طبیعی انسان با مردم فاصله می‌گیرد و دوم اینکه اثر منفی روی زندگی فرد دارد.
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  علت تعطیلی کلاس‌های هاشمی شاهرودی
فرزند آیت‌ا... هاشمی شاهرودی با اشاره به تعطیلی دروس رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام برای تکمیل دوره درمان، از سلامتی کامل وی خبر داد. حجت‌الاسلام سیدعلا هاشمی شاهرودی در گفت‌وگو با «رسا» با اشاره به تعطیلی دروس آیت‌ا... هاشمی شاهرودی گفت: الحمدا... ‌ایشان در سلامت کامل هستند. وی اظهار کرد: دروس ایشان چند روزی برای تکمیل دوره درمان تعطیل خواهد بود. عدم حضور ایشان در جلسه مجمع تشخیص نیز به همین دلیل است و به‌زودی برنامه‌ها و دروس آیت‌ا... هاشمی شاهرودی از سر گرفته خواهد شد. فرزند آیت‌ا... هاشمی شاهرودی ادامه داد: «ایشان برای تکمیل دوره درمان، سفری به خارج از کشور کردند و به‌زودی بازمی‌گردند اما هیچ جای نگرانی وجود ندارد و خوشبختانه در سلامت کامل هستند.» 
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 دستگاه قضایی مصر سلب تابعیت «محمد مرسی» را بررسی می‌کند
به نقل از پایگاه النشره، دادگاه قضایی اداری مصر روز یکشنبه دادخواست مربوط به سلب تابعیت «محمد مرسی» رئیس‌جمهور معزول مصر را به عالی‌ترین نهاد قضایی کشور ارجاع داد.این دادخواست نخست‌وزیر و وزیر کشور دوره زمامداری مرسی را نیز شامل می شود.در این دادخواست آمده است که مجموع احکام حبس صادره علیه محمد مرسی به ۴۵ سال رسیده است و با توجه به محکومیت وی در پرونده شماره ۳۱۵ مربوط به سال ۲۰۱۴ معروف به «حوادث کاخ الاتحادیه»، مرسی «خائن به وطن» محسوب می‌شود.در این دادخواست همچنین مرسی به جاسوسی برای سازمان‌های تروریستی و ارائه مستندات و اسناد نظامی به کشور بیگانه متهم شده و آمده است که مرسی جاسوس بوده و بخاطر تهدید منافع عالی کشور مستحق داشتن تابعیت مصری نیست.
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 پروژه صلح سوریه! 

اندیشکده «رند» با انتشار گزارش‌های تحلیلی با عنوان «یک برنامه صلح برای سوریه» دیدگاه کارشناسانش درباره‌ برنامه‌ای قابل اجرا برای روند صلح در سوریه را بیان کرده ‌است.این اندیشکده آمریکایی دربخش هایی از گزارش خود نوشته است:ایالات متحده آمریکا و کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس و اسرائیل، تاکید دارند که آمریکا در شرق فرات باقی بماند تا از نفوذ بیشتر ایران در سوریه جلوگیری شود. مهم‌ترین منبعی که کشورهای حاشیه خلیج فارس و کشورهای غربی برای اثرگذاری در این مذاکرات و در نتیجه آینده سوریه دارند، توانایی تهیه مساعدت‌هایی برای بازسازی سوریه است که ایران و روسیه در جایگاه ارائه آن نیستند.راه جایگزین  نیزیک رویکرد اصلاح و انتقال حکومت از پایین به بالا مبتنی بر انتخابات محلی برای تشکیل شوراهای محلی است.
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  اطلاعات خصوصي کاربران در اختیار هیچ شرکتی نیست
بحث احتمال فروش اطلاعات شخصي کاربران اينترنت در ايران توسط ISPها به يک شرکت براي انجام فيلترينگ هوشمند، اين‌‌ روزها يکي از بحث‌هاي داغ در فضاي مجازي و بين کاربران فعال در عرصه تکنولوژي است.يکم دي بود که کالين اندرسن، کارشناس زيرساخت‌هاي اينترنت، در توييتر نوشت: «بر اساس اطلاعات کسب‌شده، ISP‌هاي ايراني اطلاعات کاربران خود را در اختيار شرکتي به اسم سحاب‌پرداز قرار مي‌دهند تا در زمينه فيلترينگ هوشمند از آنها استفاده شود». توييتي که خيلي زود بين کاربران توييتر دست‌به‌دست شد و واکنش‌هاي مختلف کارشناسان فناوري اطلاعات را به دنبال داشت. محمدجواد آذري‌جهرمي، وزير ارتباطات و فناوري اطلاعات ايران، اما به‌سرعت واکنش نشان داد و در پاسخ به پرسش يکي از شهروندان در توييتر نوشت: «اطمينان‌خاطر مي‌دهم که اطلاعات خصوصي مشترکان در اختيار هيچ شرکتي قرار نگرفته و نخواهد گرفت. اين ادعا مستند نيست. بنا بر بررسي انجام‌شده، شرکت اشاره‌شده فعاليتي در زمینه پالايش هوشمند با شرکت‌هاي اينترنتي ندارد». واکنش جالبي که البته از نظر پاسخ‌گويي يک مدير ارشد دولتي به يک شهروند در فضاي مجازي درخور توجه بود، اما نتوانست به بحث و گمانه‌زني‌ها درباره صحت اين ادعا پايان دهد وهدف  نام بردن از شرکت سحاب پرداز خود جای سوال دارد.
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 چرا گروه‌های مهم الحشدالشعبی سلاح خود را به دولت عراق تحویل دادند؟
فضای داخلی عراق با نزدیک شدن به انتخابات پارلمانی و روشن شدن صف‌بندی‌های سیاسی ملتهب می‌شود. به همین دلیل و با کاسته شدن از ماموریت امنیتی حشد برخی گروه‌های سیاسی تلاش می‌کنند به بهانه‌ی وجود سلاح در دست این گروه و القای انحصار قدرت در دست حشد، آن را منزوی کنند.چرا حشدالشعبی سلاح خود را تحویل داد: ۱- فضای داخلی عراق با نزدیک شدن به انتخابات پارلمانی و روشن شدن صف‌بندی‌های سیاسی ملتهب می‌شود. به همین دلیل و با کاسته شدن از ماموریت امنیتی حشد برخی گروه‌های سیاسی تلاش می‌کنند به بهانه‌ی وجود سلاح در دست این گروه و القای انحصار قدرت در دست حشد، آن را منزوی کنند. اگر الحشدالشعبی بخواهد نیرویی مردمی باقی بماند باید خود را از مرزبندی‌های سیاسی و فرقه‌ای دور نگاه دارد. تحویل سلاح به دولت نیز در همین راستا قابل تحلیل است.۲- از طرفی آیت‌الله سیستانی نیز بر تحویل سلاح حشد به دولت تاکید کردند تا اولا فضای گروه‌های مذهبی عراق را که مستعد شکاف و تنش است کنترل کنند چرا که گروه‌های سنی با استفاده از این حربه حکومت و حشد را متهم به طائفه‌گرایی می کنند و ثانیا خواستند از ایجاد تنش بین دولت و نیروهای الحشدالشعبی که سابقا نیز اتفاق افتاده بود جلوگیری کنند.۳- الحشدالشعبی از لحاظ سازمانی، مطابق قانون پارلمانی عراق زیر مجموعه فرماندهی کل قوا (نخست وزیر عراق ) قرار دارد و به عنوان گروهی امنیتی در کنار دیگر گروه‌ها مانند ارتش و پلیس تلقی می‌شود. بنابراین با پایان یافتن داعش، مبتنی بر قانون باید سلاح حشد تحت مدیریت دولت باشد.
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 بزرگداشت «۹دی» اجازه نمی‌دهد جای طلبکار و بدهکار سال ۸۸ عوض شود

سید محمد حسینی وزیر اسبق ارشاد در گفتگو با فارس گفت: پاسداشت 9 دی هم تجلیل از مردم است و هم عبرت فراوانی دارد که مردم همواره باید هوشیار باشد چرا که دشمن‌شناسی بسیار امر مهمی است و باید در صحنه‌های انقلاب حضور به موقع داشت نه اینکه عده‌ای که در فتنه دخیل بوده‌اند حالا طلبکار شوند و به قول رهبر انقلاب جای جلاد و شهید عوض شود.فتنه‌گران انتخاباتی را که تجلی قدرت و شکوه حضور مردم بود به نقطه ضعف نظام تبدیل کرده و جمهوریت کشور را به چالش کشیده‌اند و باعث فشارهای بین‌المللی و افزایش تحریم‌ها در ایران شدند، از این رو هر سال این واقعه باید یادآوری شود تا حافظه مردم آن را فراموش نکند
نماینده محلات خطاب به وزرای روحانی: حاضرید ویدئوی منزل خود را منتشر کنید؟

علیرضا سلیمی در نطق امروز خود از شفاف نبودن اموال و ثروت برخی مقامات به ویژه وزرای دولت انتقاد کرد. نماینده محلات در این باره گفت: شفاف بگویید دارایی بالای هزار میلیاردی برخی از کجا آمده؟ اگر در 38 سال گذشته ماهی یک میلیارد هم درآمد داشتند باید الان 456 میلیارد تومان پول داشته باشند. چطور اموال برخی مقامات هزاران میلیارد تومان است؟او خطاب به وزرای دولت گفت: حاضرید ویدئوی منزل خود را منتشر کنید؟
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 قاليباف بما هو قاليباف برايشان موضوعيت دارد
در حالي كه دامنه انتقادات به عدم حضور نجفي شهردار تهران، در جلسه مديريت بحران شهر تهران پس از زلزله چهارشنبه شب گذشته همچنان در حال افزايش است، برخي روزنامه‌هاي زنجيره‌اي همچنان ترجيح مي‌دهند، محمدباقر قاليباف را در كانون توجهات تخريبي خود حفظ كنند! چند روز پس از آنكه عبدالله رمضان‌زاده سخنگوي دولت اصلاحات، در توئيتي كنايه‌آميز مدعي سفر محمدباقر قاليباف به هلند شد، كه البته با انتشار تصويري از حضور شهردار سابق تهران، در كلاس درس دانشگاه تهران، اين خبر سازي بلافاصله رنگ باخت، روزنامه آفتاب يزد، روز گذشته در گزارشي تفصيلي باز هم به سراغ قاليباف رفت و گذشته و آينده وي را مورد واكاوي قرار داد. در اين گزارش آفتاب يزد از قول صادق زيبا كلام نوشت: قاليباف پيش از هر كاري بايد به مردم تهران پاسخ دهد در 12 سال مديريت خود چه كرده است؟ گويي براي مدعيان، « دانستن حق مردم است » تا زماني موضوعيت دارد كه خود مخاطب آن نباشند، بنابراين براي فرافكني و انحراف اذهان از غيبت شهردار تهران، چاره‌اي ندارند، جز اينكه سراغ قاليباف بروند. چرا كه « قاليباف بما هو قاليباف » براي آنها موضوعيت دارد. اگر روزي ادعا شد كه شهردار سابق تهران بايد پاسخگوي عملكرد مديريت شهري امروز باشد، چندان نبايد تعجب كرد. 
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 تجارت کثیف با جمع‌آوری بطری مشروبات خارجی از سطل‌های زباله
پلیس پایتخت اعضای یک باند تهیه و توزیع مشروبات الکلی در شمال شهر را منهدم کرد.بر اساس این گزارش ماموران کلانتری 163 ولنجک اعضای این باند را در حالی دستگیر کردند که این افراد با جمع‌آوری بطری‌های مشروبات الکلی خارجی از سطح زباله‌ها، اقدام به پر کردن آن‌ها با مشروبات دست ساز کرده و این مشروبات را به اسم مشروبات خارجی به فروش می‌رساندند.به گفته مسئولان این پرونده، اعضای این باند پس از جمع‌آوری بطری مشروبات خارجی از سطل زباله‌های شمال شهر، با هزینه‌ای 10 هزار تومانی این بطری‌ها را پر کرده و با اضافه کردن اسانس مشروبات الکلی خارجی، آن‌ها را به قیمتی بیش از 200 هزار تومان به فروش می‌رساندند.علاوه بر مشروبات الکلی دست ساز، بطری‌های خالی مشروبات خارجی و اسانس‌ها، تعداد قابل توجهی برچسب برندهای خارجی مشروبات الکلی نیز کشف و ضبط شد.
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 رقم عجیب و غریب واردات غذای سگ و گربه به کشور

براساس آمار گمرک در هشت ماهه نخست سال جاری، ۳ هزار و ۷۵ تن فرآورده غذایی مخصوص سگ و گربه وارد ایران شده است. براساس آمار مقدماتی گمرک از تجارت خارجی هشت ماهه نخست سال جاری، در این مدت بیش از ۳ هزار و ۷۵ تن فرآورده غذایی برای سگ و گربه از کشورهای مختلف جهان وارد ایران شده است. براساس واردات این حجم غذای سگ و گربه به کشور، ۵ میلیون و ۸۹۶ هزار و ۷۸۹ دلار ارز از کشور خارج شد که بالغ بر ۱۹ میلیارد و ۷۴۷ میلیون و ۳۶۰ هزار و ۵۲۳ تومان در آمار گمرک به ثبت رسیده است. گفتنی است غذای سگ و گربه از ۱۴ کشور جهان وارد ایران شده است که میتوان به کشورهای اسپانیا، استرالیا، فرانسه، آلمان، امارات متحده عربی، ایتالیا، بلژیک، هلند، تایلند، ترکیه و جمهوری چک اشاره کرد
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دست ما کوتاه‌ و تخم مرغ بر نخیل!!!





قیمت هر شانه تخم‌مرغ در خرده‌فروشی‌های سطح شهر تهران از ۱۶هزار تومانِ هفته گذشته به ۱۷ هزار تومان و تا ۲۰هزار تومان افزایش یافت.
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