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 تجمعات ‌صنفی مردم و موج سواري ضدانقلاب
مشهد دوباره خبرساز شده است؛ اين بار نه از سوي دولت یا‌  نه براي لغو سخنراني فلان نماينده مجلس، بلكه اعتراض اين بار از توده‌هاي مردم آغاز شده و فريادشان گراني و مشكلات اقتصادي و سختي‌هاي معيشتي براي گذراندن زندگي روزمره است.اين ميانه مطابق هر اتفاقي از اين دست كه در ايران روي داد، ضدانقلاب بيكار ننشست. لحظه لحظه فيلم‌هاي تجمع مردم مشهد در كانال‌هاي تلگرامي ضدانقلاب منعكس مي‌شد. عكس‌ها و خبرهاي نو به نو، و بازتاب شعارهايي كه حرف مردم نبود و نشان مي‌داد كه در تجمع خياباني مردم هم عناصر دشمن نفوذ كرده‌اند و شعارها را جهت دهي مي‌كنند. شعارهاي اقتصادي آغازين تبديل به شعارهاي تند و بعضاً توهين آميز سياسي شد و جمعيت به سمت چهارراه شهداي مشهد حركت كرد. اين ميانه نرده‌هاي خط بي آر تي و برخي اموال عمومي مردم مشهد از تعرض كساني كه به دنبال سوءاستفاده از مطالبه مردم بودند، در امان نماند. بين صف مردم كساني نفوذ كرده بودند كه شعارهاي خودشان را مي‌دادند كه بعضاً از همان شعارهاي آشوب‌هاي خياباني سال 88 بود و الان با توهين به رئيس جمهور هم همراه شده بود؛ كساني كه تعلقي به مردم و كشور ندارند و خواب‌هاي ديگري براي ايران ديده‌اند. كساني كه با خارج كردن تجمع از خط آرام خود، نيروي انتظامي را مجبور به ايستادن مقابل آن كردند و اشك آور و ماشين آب پاش براي متفرق كردن تجمع. خبرنگاران حاضر در صحنه گزارش داده‌اند پليس كه در تعامل با مردم زمينه را براي ادامه اين تجمع فراهم كرده بود، با حضور افرادي كه به دنبال آشوب بودند، مجبور شد با بلندگو با مردم صحبت كند و خواستار پايان دادن به تجمع شود كه با همراهي عموم مردم اين تجمع در مدت كوتاهي به پايان رسيد، اما براي متفرق كردن تعدادي عناصر فرصت طلب مجبور به استفاده از زور شد. گفته مي‌شد براي اين تجمع از اوايل هفته تبليغات تلگرامي و اينستاگرامي انجام شده، اما نهادهاي انتظامي و امنيتي از مرجع دعوت كننده بي خبر هستند. فرماندار مشهد اين تجمع را غيرقانوني دانسته و گفته مجوزي براي آن صادر نشده بود. 
مردمی که به گرانی اعتراض می کنند همان مردم 9 دی‌اند
عزت‌الله ضرغامی می‌گوید نباید به مردم معترض نسبت به گرانی و فقر انگ ضدانقلاب زد. به گفته ضرغامی، آنها همان مردمی هستند که در روزهایی مانند 9 دی به خیابان آمده و از نظام و انقلاب دفاع کرده‌‌‌اند. ضرغامی دیروز به عنوان سخنران پیش از خطبه‌‌های نمازجمعه تهران اظهار داشت: مردم گله زیاد دارند و نسبت به مواردی چون فقر، بیکاری، گرانی، تورم و رکود ناراضی هستند اما اگر جایی هم نسبت به این موارد اعتراض کردند همانند تجمعاتی که سپرده‌گذاران مؤسسات مالی و اعتباری دارند، نباید سیاسی یا تجمعات ضدانقلاب تلقی کرد چرا که اینها عموما به دنبال سرمایه بر باد رفته خود تجمع می‌کنند و پیگیر پول‌شان هستند. ضرغامی گفت: اینها همان مردمانی هستند که 9 دی و 22 بهمن به میدان آمدند. اینها خود صاحبان انقلاب هستند و همان مردمی هستند که مشکلات اقتصادی دارند، لذا باید با هوشیاری مسؤولان این مشکلات مرتفع شود و از جمله مواردی است که قابل توجه است. در این زمینه نباید به حرف ضدانقلاب‌ و دشمنان توجه کرد چرا که آنها سعی می‌کنند موارد دیگری را به مردم تحمیل کنند اما بدانند که مردم هوشیارتر از این هستند که گول این حرف‌ها را بخورند. این اعتراضات حق مردم است.
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 پاسخگو باشید!

پس از آنکه محمد خاتمی، از حامیان اصلی حسن روحانی، اعتراضات به دولت را دسیسه دانسته بود، حالا اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور و یکی از سهمیه‌‌های جریان اصلاحات در دولت حسن روحانی نیز به تجمعات اخیر ضددولتی در چند شهر کشور واکنش نشان داده و مدعی شده این تجمعات توسط برخی مخالفان دولت سازماندهی شده است. او از کشیده شدن اعتراض‌ها به خیابان ابراز نگرانی کرد و گفت این اقدام یعنی ابراز اعتراض آن هم در خیابان، باعث سوءاستفاده دیگران خواهد شد. به گزارش «وطن‌امروز»، طی روزهای پنجشنبه و جمعه تجمعات محدودی در چند شهر ایران از جمله مشهد و کرمانشاه برگزار شد. در مشهد شعارهای مردم علیه دولت و در اعتراض به وضعیت معیشتی بود. در تهران اما اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور واکنشی عصبی به این تجمعات نشان داد و به‌گونه‌ای سخن گفت که گویی این اعتراضات منشأ مردمی نداشته و مردمی که به خیابان آمده‌‌اند بازیچه دست سیاسیون شده‌اند! او گفت عده‌ای اعتراضات مردم نسبت به گرانی را بهانه کردند و تجمعات خیابانی علیه دولت به راه انداخته‌اند! این ادعای عجیب جهانگیری در حالی است که فیلم‌‌های منتشر شده درباره تجمع مشهد و شعارهای داده شده در این تجمع نشان می‌دهد انسجام سازمانی در این اعتراضات وجود نداشته است.
بر همین اساس توسل به داغ و درفش توسط دولتمردان بر همان سیاق رفتارهای‌شان در دولت مرحوم هاشمی، پاک کردن صورت مساله  و از سوی دیگر انداختن بار هزینه‌ها بر دوش کلیت نظام است!
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 فتنه‌گران دیروز گرای تحریم می‌دادند امروز چوب لای چرخ اقتصاد می‌گذارند
فتنه‌گران در سال 88 که به دنبال براندازی جمهوری اسلامی از طریق اردوکشی‌های خیابانی و با کلیدواژه «تقلب در انتخابات» بوده‌اند پس از ناکامی خود در این هدف با پیام‌ها و نامه‌های متعددی به دشمنان مردم ایران از جمله آمریکا خواستار تحریم‌های کمرشکن و تاثیرگذار شدند، نفوذ برخی از فتنه‌گران در نهادهای تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز با همان هدف یعنی براندازی دلیل اصلی ناکامی سیاست‌های اقتصادی می‌تواند باشد.
با گذشت بیش از هشت سال از فتنه 88 که در آن عده‌ای با کلیدواژه و رمز «تقلب در انتخابات» به سوی براندازی جمهوری اسلامی حرکت کردند  و با وجود اینکه  در این مدت دولتی رفته و دولت دیگر با رای مردم سر کار آمده ولی هدف فتنه‌گران هیچ تغییری نکرده است. افرادی که در سال 88 به دشمنان این ملت گرای تحریم می‌دادند امروز با نفوذ در برخی نهادهای تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز همان رویه را ادامه می‌دهند چرا که هدف نهایی این عده براندازی جمهوری اسلامی است و شاید با این تحلیل مبتنی بر واقعیت بتوان دلیل اصلی برداشته نشدن تحریم‌ها پس از فتنه 88 و تاثیر نداشتن رفت و آمدهای هیئت‌های متعدد اقتصادی و سیاسی غربی به ایران را دانست.
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  فرافکنی هایی برای فرار از مسئولیت یا ...
روزنامه دولتی ایران با فرافکنی و فراربه جلو دولت در خصوص مسائل و مطالبات اقتصادی مردم بار دیگر در هنگامه ای که باید پاسخگو باشد بار مسئولیت اقتصاد را به دوش دولت قبل که نه دولت ماقبل قبل و مجموعه حاکمیت انداخت و نوشت: « واقعیت این است چالش‌های اقتصاد ایران تنها منحصر به کارکرد دولت نیست زیرا هرچند ؛ قوه مجریه مسئولیت اجرایی کشور را برعهده دارد اما میراث داخلی و خارجی که از دولت های پیشین به دولت‌های جدید می‌رسد، نکته‌ای نیست که بتوان بسادگی از کنار آن گذشت. علاوه بر این ، همان گونه که در چند سال اخیر تجربه نشان داده است، کارآمدی اقتصاد به هماهنگی همه ارکان نظام و حکومت بستگی مستقیمی دارد. به عبارت بهتر اگر مسأله نگاه افکار عمومی به معیشت و اقتصاد را مد نظر قرار دهیم، این تنها دولت نیست که مسئول یا پاسخگوی مطالبات مردمی است بلکه مجموعه حاکمیت و نظام مسئولیت مشترک خواهند داشت. »یادداشت نویس این روزنامه با تهدید حاکمیت مینویسد:« پیش از این هم هشدارهای زیادی در این خصوص بویژه از سوی کارشناسان و صاحبنظران اقتصادی داده شد که ناهماهنگی برای حل معضلات اقتصادی، پیامدهای اجتماعی و امنیتی را به بار خواهد آورد. ... حل نشدن  این معضلات تنها دامنگیر دولت نخواهد بود بلکه تبعات آن برای کلیت نظام است.»این روزنامه بار دیگر اذهان مخاطبان را برای برجامی دیگر آماده می کند و مینویسد: « در این شرایط با وجود مسائلی نظیر تحریم‌های بین‌المللی که نزدیک به 4 دهه است که همچون خوره به جان اقتصاد کشور افتاده، ورود سرمایه را تقریباً قطع کرده و مبادلات مالی بین‌المللی ایران را بشدت محدود کرده است و تجارت بین‌المللی ایران را تحت تأثیر قرار داده است، راه سخت و پر چالشی در پیش است. »
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 به آیت‌الله جنتی گفتم با چه حجت شرعی کروبی تائید صلاحیت شد؟
آیت‌الله قربانعلی دری‌نجف‌آبادی، دادستان وقت در زمان فتنه 88 در مصاحبه ای با روزنامه جام جم گفت: « در شرایط کنونی که برخی می‌گویند حصر باید شکسته شود،‌ باید به مسائلی هم توجه داشته باشند. من این نکته را در زمان حصر مرحوم آقای منتظری هم گفته‌ام و به آن هم عمل شد. شرط ماجرا این بود که دوباره کانونی برای فتنه ایجاد نشود. مثل یک شهروند نظام جمهوری اسلامی عمل کنند نه این که رفع حصر عاملی برای ایجاد کانون فعالیت بیگانگان و تبلیغات سوء علیه نظام و تفرقه افکنی و اخلال در امور شود....این مطلب را عرض کنم که من هیچگاه طرفدار کاندیدای پیروز نبودم و در هیچ دوره‌ای به ایشان رای ندادم و شرعا نتوانستم برای رای به ایشان قانع شوم. در عین حال به آقای جنتی هم گفتم که شما چرا آقای کروبی را تائید کردید و برای این کار چه عذر شرعی داشتید. ایشان البته پاسخی به من ندادند.»
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 کرباسچی: آقای جهانگیری! مثل اپوزیسیون‌ها حرف نزن
کرباسچی با انتقاد از برخی اظهارات جهانگیری، گفت: خیلی ناراحت شدم که جهانگیری هم مثل ما که انتقاد می‌کنیم گفته یک عده مدیر آویزان هستند. اگر آویزان هستند عوضشان کن و همانطور که رهبری گفت مثل اپوزیسیون ها حرف نزن. اگر عده ای از مدیران آویزان دولت هستند و نمی گذارند کار کنید عوضشان کنید.کرباسچی با اشاره به اظهارات رییس جمهور در مورد دانشجویان ستاره دار گفت: دلم میخواست روحانی بجای حمایت از دانشجویان ستاره دار از وزیر علوم بخواهد که در جلسه هیات دولت تعداد این دانشجویان را بپرسد و در جلسات آینده گزارش عملکرد بخواهد.وی افزود: از روحانی می خواهیم ماهی یک بار سخنرانی بکند و در آن فعل ماضی به کار نبرد.وی با اشاره به اظهارات روحانی گفت: به جای این نوع خطاب دادن ها که معلوم نیست مخاطب آن مردم یا افراد دیگری هستند به وزیر اطلاعات بگو وارد حریم خصوصی نشوند.
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 ۵۰ میلیون سهامدار همچنان منتظر سود سهام عدالت

اسحاق جهانگیری در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی در خراسان رضوی با بیان اینکه سهام عدالت برای 50 میلیون ایرانی در نظر گرفته شده است گفته ما سه سال وقت گذاشتیم که راهکاری پیدا کنیم که 70 میلیون ایرانی در کارخانجات شریک باشند و هم اکنون این سهام به جمعیت زیر پوشش کمیته امداد و بهزیستی یک‌ میلیون تومان پرداخت شده‌ و سهامشان 2 میلیون و 400 هزار تومان ارزش دارد و امسال نیز سود سهام آنها مانند همه افراد دیگر سهامدار در شرکت‌ها به مبلغ 150 هزار تومان پرداخت خواهد شد.البته این اظهارنظر معاون اول دولت روحانی در خصوص سهام عدالت تازگی ندارد و پیش‌تر هم در جریان کارزار انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری اسحاق جهانگیری در مناظره اقتصادی خود با دیگر نامزدها با اشاره به اینکه از شهریور سال 1396 سهام عدالت واقعی خواهد شد گفته بود ما سهام عدالت را واقعی خواهیم کرد.از گفته‌های معاون اول دولت تدبیر و امید و نیز اظهارات مدیران سازمان خصوصی سازی در دوره‌های یازدهم و دوازدهم ریاست جمهوری حسن روحانی در خصوص پرداخت سود سهام عدالت، تنها وعده و وعیدهای بی‌ثمر باقی مانده و ۵۰ میلیون سهامدار آنها را به یاد خواهند سپرد!
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  احمدی نژاد و استقبال سرد از او
احمدی نژاد در سفر یک روز خود پس از ورود به بوشهر و استقبال بسیار سرد در فرودگاه بوشهر و حضور در گلزار شهدای این شهر با عده‌ای از خانواده‌های شهدا مواجه شد که با دردست داشتن پلاکاردهایی از سخنان رهبری از او پرسیدند شما زمانی دم از ولایت می‌زدید امروز چه شده که علیه ولایت هستید؟ در بازدید از ساحل بوشهر نیز عده‌ای از مردم که متوجه حضور وی شدند موضع گیری وی در مقابل رهبری را مورد انتقاد قرار دادند. رسانه‌های منتسب به اصولگرا در بوشهر نیز سفر اخیر احمدی نژاد و سخنرانی وی را تحریم کردند.
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شلیک ۲ موشک به سمت مواضع شبه‌‏نظامیان ائتلاف سعودی در استان صنعاء

نیروهای یمنی امروز ۲ فروند موشک را به سمت مواضع عناصر «مزدور» ائتلاف سعودی در دو محور «یام» و «ملح» در منطقه نهم واقع در شمال غربی استان صنعاء شلیک کردند.نیروهای موشکی ارتش یمن و انصارالله روز گذشته یک فروند موشک بالستیک «قاهر ام 2» را به سمت مواضع شبه‌نظامیان وابسته به ائتلاف سعودی در مأرب شلیک کردند.ارتش یمن در پاسخ به جنایات ائتلاف سعودی اقدام به شلیک موشک به سمت مواضع نیروهای این ائتلاف می‌کند؛ عربستان مدعی است که فقط مراکز نظامی را هدف قرار می‌دهد در حالیکه از زمان آغاز تجاوز این کشور به یمن، در فروردین 1394 دهها هزار غیر نظامی کشته شده‌اند.
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 طعنه جنجال برانگیز ترامپ
همزمان با موج سرمای بی سابقه در شمال آمریکا، دونالد ترامپ، رئیس جمهوری این کشور تغییرات اقلیمی را به باد تمسخر گرفت.ترامپ در صفحه توئیتر خود با اشاره به سرمای شدید در برخی مناطق این کشور همزمان با آغاز سال جدید میلادی نوشت: «شاید بتوانیم کمی از آن گرمایش جهان که قرار بود برای مقابله با آن فقط کشور ما، و نه کشورهای دیگر، هزاران میلیارد دلار هزینه کنند، استفاده کنیم». موج کنونی برف و سرما در شمال آمریکا رکورد دمای حداقلی در برخی نقاط را شکسته است. بنا به پیش‌بینی اداره هواشناسی آمریکا با بارش شدید برف از صبح روز جمعه در ایالت واشنگتن ارتفاع برف در برخی مناطق این ایالت به یک متر می‌رسد. این در حالی است که دمای هوا در برخی مناطق شمالی آمریکا به 40 درجه سانتیگراد زیر صفر خواهد رسید.دونالد ترامپ در کارزار انتخاباتی خود به تغییرات اقلیمی و پدیده گرمایش زمین ابراز تردید کرده بود. او در روز اول ژوئن (11 خرداد) امسال تصمیم به خروج آمریکا از پیمان تغییرات اقلیمی پاریس گرفت.توئیت روز پنج شنبه رئیس جمهوری آمریکا درباره پدیده گرمایش زمین موجی از واکنش های انتقادآمیز را از سوی دانشمندان و کاربران اینترنتی به دنبال داشت.جان فولی، مدیر آکادمی علوم کالیفرنیا در پاسخ به دونالد ترامپ نوشت: «تغییرات اقلیمی بسیار واقعی است حتی اگر هم‌اکنون در بیرون از برج ترامپ هوا خیلی سرد باشد. همان طور که گرسنگی همچنان در جهان وجود دارد حتی اگر شما همین الان یک همبرگر مک دونالد خورده باشید».پرامیلا جایپال، نماینده دموکرات در مجلس نمایندگان نیز در واکنش به توئیت رئیس جمهوری کشورش در صفحه توئیتر خود نوشت: «توئیت امروز ترامپ مانند همیشه غم‌انگیز، تأسف آور و مخرب است».
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 نهمین دور تحریم‌های شورای امنیت علیه برنامه موشکی کره شمالی
شورای امنیت در حالی نهمین دور تحریم‌های بین‌المللی با تمرکز بر ممنوعیت خرید نفت را علیه کره شمالی تصویب کرد که این کشور در آخرین آزمایش موشکی خود، موشک‌های از نوع «هواسانگ-15» را با 4500 کیلومتر برد، به نمایش گذاشت. ۱- اولین تحریم موشکی کره شمالی مربوط به سال ۲۰۰۶ می‌شود. این کشور به‌موازات افزایش تحریم‌ها، نه‌تنها برنامه موشکی خود را کنار نگذاشت بلکه با جدیت تمام، ارتقای آن را در دستور کار خود قرارداد.۲- عمده‌ترین دلیلی که دولت کره شمالی برای پیگیری برنامه موشکی خود ارائه می‌دهد، حضور گسترده نظامی و تهدیدزای آمریکا در شبه‌جزیره کره است. آمریکا به‌تازگی سامانه موشکی تاد را در کره جنوبی مستقر کرده و ماه گذشته مانور نظامی مشترکی را با کره جنوبی و ژاپن انجام داده است.۳- دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در سخنرانی خود در مجمع عمومی سازمان ملل، کره جنوبی را به نابودی کامل تهدید کرد که تأثیر سوء و بی‌سابقه‌ای در متشنج شدن اوضاع شبه‌جزیره گذاشت.۴- معادله «افزایش تحریم-افزایش برد موشک»، تا به امروز از سوی کره شمالی پیگیری شده است. دلیل اصلی آن‌هم احساس عدم امنیت ناشی از تهدیداتی است که عمدتاً از سوی آمریکایی‌ها انجام‌شده و موجودیت کره شمالی را نشانه می‌گیرند. راه‌حل بحران شبه‌جزیره کره، نه تهدید است و نه تحریم. بلکه کافی است تا آمریکا به حضور نظامی تنش‌زای خود در شبه‌جزیره کره پایان داده و دست از تهدید کره شمالی بردارد.
جدال لفظی بر سر ایران در پارلمان عربی
به گزارش خبرگزاری ایسنا در نشست روز پنجشنبه پارلمان عربی برخی از نمایندگان این پارلمان در رابطه گزارش کمیسیون سیاسی و امنیت ملی در مورد دخالت ایران در امور کشورهای عربی دچار اختلاف شدند و 37 نفر از نمایندگان این پارلمان در قطعنامه‌ای دخالت ایران در امور کشورهای عربی را محکوم کردند. از سوی دیگر، عباس البیاتی، نماینده عراق در پارلمان عربی گفت: عراق به روابطش با ایران افتخار می‌کند همان‌گونه که به روابطش با عربستان افتخار می‌کند و کشورهایی در حاشیه خلیج (فارس) نیز وجود دارد که به روابط‌شان با ایران افتخار می‌کنند.
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قشر آسیب‌پذیر در تیرس تورم دولتی


براساس محاسبه بانک مرکزی، نرخ تورم در دوازده ماه منتهی به آذرماه ۱۳۹۶ نسبت به دوازده ماه منتهی به آذرماه ۱۳۹۵ معادل ۱۰ درصد است و این یعنی تورم دو رقمی!
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