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منع ژن های خوب از استخدام
روزنامه دنیای اقتصاد: وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در بخشنامه ای اعلام کرد که «برای آخرین بار ابلاغ می‌کنم چنانچه مدیری به جای کار حرفه‌ای به دنبال ارتباطات با ذی‌نفعان من غیرحق و یا انتصابات سیاسی باشد، بی‌درنگ عزل خواهد شد.»  علی ربیعی در این بخشنامه عنوان کرده است: «متاسفانه با وجود تاکیدات مکرر و صدور بخشنامه‌های متعدد، گزارش‌هایی در خصوص به‌کارگیری منسوبین به افراد سیاسی، در سطوح مدیریتی شرکت‌ها و هلدینگ‌های تابعه برخلاف اصول شایسته‌سالاری دریافت می‌کنم و همین‌طور از ارتباطات غیررسمی و خارج از ماموریت‌های غیرمحوله، توسط برخی مدیران با افراد ذی‌نفوذ سایر قوا مطلع هستم. این‌گونه اقدامات نشانگر عدم مسئولیت و بی‌کفایتی این نوع مدیران است که برآیند آن، مخدوش‌سازی سرمایه اجتماعی، ترویج یاس و بی‌تفاوتی است.»
نگرانی های زنگنه
ابتکار: وزیر نفت با تاکید بر این‌که ایران در هیچ کشوری پول بلوکه شده نفت ندارد، افزود: ایران از هند ۲۴۰۰ میلیون یورو طلب داشت که ۹۰۰ میلیون یوروی آن پرداخت شده و مابقی پول هم طبق روند روشن و مشخصی قرار است پرداخت شود.زنگنه ادامه داد: در چین پول نفت ایران قفل نشده است، بلکه پول‌ها در بانکی می‌رود که خروج آن برای ما هزینه دارد. بارها در این زمینه مذاکرات سیاسی کرده‌ایم، اما حل نشده است. به غیر از این دو موضوع پول نفت ایران در هیچ کشور دیگر بلوکه نشده است. زنگنه در ادامه در مورد آخرین وضعیت بدهی بابک زنجانی توضیح داد: دادگاه دو میلیارد یورو حکم داده است اما ما ۱.۵ میلیارد یوروی دیگر از وی طلب داریم. تاکنون ۲۰۰۰ میلیارد تومان از سوی بابک زنجانی به وزارت نفت داده شده.زنگنه با بیان اینکه ٧۶درصد جمعیت روستایی از گاز طبیعی برخوردار هستند، تصریح کرد: درحال حاضر ٩٢درصد جمعیت ایران از گاز طبیعی برخوردارند.
مساله دوتابعیتی مدیران خطر بالقوه‌ای برای کشور است
خبرگزاری ایلنا: دادستان کل کشور با تاکید بر اینکه مساله دوتابعیتی مدیران خطر بالقوه‌ای برای کشور است، گفت: برخی افراد در بانک‌ها و وزارت نفت و امثال این دستگاه‌ها، به وسیله مخفی نگه داشتن دوتابعیتی بودن خودشان در سمت‌های مدیریتی فعالیت داشته و توانستند مبالغ کلانی را به حساب خود واریز کنند. 
محسن هاشمي عليه خودش و نجفي 
روزنامه شرق:رئیس شورای شهر تهران با بیان اینکه باید صدای مردم را بشنویم گفت:باید معترف بود در ۶ ماه سپری شده از دوره مسئولیت شورای پنجم وشهردار منتخب آن، انتظار عمومی از تحول در مدیریت شهری برآورده نشده است و آنگونه که باید مدیریت شهری در انجام وظایف خود فعال عمل نکرده است. هاشمی افزود: تزریق ناامیدی و تنش به جامعه، نه تنها دوای درد آن نیست بلکه به جای آنکه مرهم و مسکنی بر این زخم عمیق  و کهنه باشد، نمک پاشیدن بر آن است.
اين 15درصد دوست داشتني!

روزنامه جوان: يك روزنامه حامي رئيس‌جمهور از او خواسته است به طور علني به مردم بگويد كه فقط 15 درصد قدرت را در دست دارد تا بلكه بار فشارهاي عمومي از روي او برداشته شود. این در حالی است که رئيس‌جمهور در ايران بر بيش از 2 هزار مدير ارشد اجرايي دولت، قدرت خود را اعمال مي‌كند و معمولاً هر رئيس‌جمهور جديد بيشتر اين تعداد را كه شامل همه مديران كل به بالاي وزارتخانه‌ها و سازمان‌هاي دولتي و استانداري‌ها مي‌شود، تغيير مي‌دهد. در بحث بودجه آقايان توصيه‌كننده به رئيس‌جمهور، مردم را از پيش فريب‌خورده مي‌دانند. رئيس‌جمهور اخيراً گفت: «از 360 هزار ميليارد تومان بودجه عمومي، 60 هزار ميليارد تومان براي صندوق‌هاي بازنشستگي و 40 هزار ميليارد تومان براي يارانه نقدي مي‌رود. 60هزار ميليارد تومان هم به صندوق توسعه ملي و 10 تا 11 هزار ميليارد تومان هم پاداش بازنشستگي است و اينها به اضافه يارانه‌هاي كشاورزي در مجموع 200هزار ميليارد تومان از بودجه عمومي را از دست دولت مي‌برد.»شگفتا كه پرداخت يارانه به همه مردم و تأمين هزينه بازنشستگان و يارانه دادن به كشاورزان براي دولت‌هاي قبلي، اعمال قدرت و بازي قدرت بود و براي دولت اعتدال، كاهش قدرت به 15 درصد! لطفاً رئيس‌جمهور را در توصيف قدرت خودش و دولتش به حال خود بگذاريد، چون او بسيار معقول‌تر از اين توصيه‌ها عمل مي‌كند. او يكي به نعل مي‌زند و يكي به ميخ. اما شما از او مي‌خواهيد يكسره به نعل بكوبد! شما مي‌خواهيد «راه فرار از مشكلات» را به رئيس‌جمهور نشان دهيد، چون نمي‌توانيد «راه عبور از مشكلات» را به او بنمايانيد. اگر يك چرخي به دور خود بزنيد، خواهيد ديد كه شما خود يكي از مشكلات رئيس‌جمهور هستيد، شما كه در وعده‌ها و اميد بخشي‌ها، كنار او بوديد، حالا نمي‌توانيد يأس‌آفريني‌ها را نيز با شخص رئيس‌جمهور به پيش ببريد. نه! من يقين دارم خود آقاي روحاني هم در گوشه‌اي نشسته و به عددسازي 15درصدي شما لبخند مي‌زند!
کار فرهنگی انتقاد از خود
روزنامه جمهوری اسلامی: یک نمونه روشن و درست و نافذ و پرفایده از کار فرهنگی را در عملکرد رهبر انقلاب ببینید. ایشان، در سال‌های اول بعد از پیروزی انقلاب، به محیط‌های دانشگاهی و کارگری و کارمندی می‌رفتند و با سخنرانی‌های روشنگر خود، به سوال‌ها و شبهات پاسخ می‌دادند. این کار ایشان که مصداق بارز کار فرهنگی بود، هزاران دانشجو، استاد دانشگاه، کارمند، کارگر و افراد دیگری از اقشار مختلف مردم را با آرمان‌های انقلاب، آشنا و همراه کرد و جامعه را از انحرافات فکری زیادی نجات داد.این کار فرهنگی را مقایسه کنید با کار دستگاه‌های عریض و طویل فرهنگی امروز ما که با آن همه دفتر و دستک و کارمند و منشی و بودجه‌های میلیاردی و ساختمان‌های چند طبقه پرهزینه، بعد از سال‌ها هنوز نتوانسته‌اند جواب این سوال را بدهند که اصولاً کار فرهنگی چیست؟ 
کدام انقلاب کدام مردم

کیهان: مسئولان را باید با معیارهای انقلاب سنجید. هنر انقلاب، تبدیل تهدید‌های بزرگ به فرصت بوده است، برعکس حلقه‌های بریده از انقلاب که کارویژه‌شان تبدیل فرصت‌ها به تهدید است. انقلاب از جنگ تحمیلی و دفاع مقدس پیروزی ساخت و از دل تحریم‌های خباثت‌آمیز، رشد و شکوفایی استعدادها را پدید آورد. محرومیت‌ها را مقدمه سازندگی و پای کار آوردن جوانان قرار داد و به رشد اعجاب‌آور علمی و فنی پرداخت. هرجا خللی پدید آمده، به خاطر انقطاع از اصل انقلاب بوده؛ و گرنه مدیران ما (از بنی‌صدر تا روحانی) با انتخاب خود مردم سر کار می‌آیند. البته در این فراز و فرود مدیریتی، رشد عمومی نهفته است. چنان‌که آقای روحانی در کرمان طبق درس‌های 4 سال گذشته گفت «هیچ‌کس در دنیا دلسوز ما و دنبال حل مشکلات ما نیست، مشکلات‌ را باید خودمان حل کنیم»؛ در حالی که بهمن94 پس از سفر پاریس اظهار داشته بود؛ «رئیس‌جمهور فرانسه گفت یکی از اهداف ما، ایجاد ‌اشتغال برای جوانان ایران است».
ناقوس مرگ پژوهش به صدا درآمد
روزنامه خراسان: سال97 سال خوبی برای پژوهش نیست .همان طور که سال های قبل نیز در فصل بودجه ریزی ،بخش پژوهش همواره موردبی مهری و بی توجهی واقع  شده و همیشه قربانی جبران کسری بودجه دولت ها شده است.تاجایی که با وجود هدف گذاری ها در برنامه های توسعه ای برای افزایش سهم پژوهش به 3درصدتولید ناخالص داخلی، این سهم هیچ گاه محقق نشده و سال هاست از مرز نیم درصد تولید ناخالص داخلی هم فراتر نرفته است .وضعیت بودجه پژوهش در سال آینده به حدی اسفناک است که روز گذشته صدای اعتراض وزیران علوم وبهداشت را نیز بلند کرد . به طوری که  هریک در مراسم جداگانه ای در جمع استادان، دانشگاهیان ومحققان ضمن  ابراز نگرانی از کاهش بودجه پژوهش  کشور، وضعیت اعتبارات پژوهشی در سال 97  را اسفبار خواندند . وزیرعلوم درحاشیه مراسم تجلیل از استادان نمونه کشوری با اشاره به کاهش بودجه پژوهشی کشور در سال 97 گفت:متاسفانه درلایحه بودجه سال 97 رقم مناسبی ازمجموع درآمدهای کشور برای بودجه های پژوهشی دیده نشده است. اکنون بسیاری از کشورهای توسعه یافته تا 4 درصد تولید ناخالص داخلی خود را در عرصه پژوهش هزینه می‌کنند.
دایاسپورای ایرانی
روزنامه شهروند: گروه‌های دایاسپورا، اجتماع‌هایی فراملی‌اند که خود را به‌عنوان یک گروه ویژه قومی با هویت مشترک می‌شناسانند. دایاسپورا، پیامد مهاجرت تاریخی افراد از یک سرزمین اصلی است. انسان‌شناسان، هم از جنبه‌های تاریخی، هم پژوهش‌هایی با گستره زمانی معاصر، به دایاسپورا شیفتگی بسیار دارند و آن را یک مسأله مهم در زمینه بررسی دگرگونی‌های اجتماعی، سیاسی و اقتصادی در گستره جهانی می‌پندارند. مهاجرت از اواخر سده بیستم میلادی به سوی کشورهای توسعه‌یافته با سیاست غیرعادلانه‌ای که پیش گرفته‌اند، بیشتر «نخبه‌گرایی» و جذب نیروهای جوان و سالم، صاحب سرمایه‌های فکری و مالی کشورهای فقیر را دربرمی‌گیرد. این پدیده، پیامدهایی چون ژرف‌شدن شکاف میان کشورهای ثروتمند و فقیر و افزایش موقعیت‌های بالقوه شورش در جهان و پیدایش پدیده‌هایی چون تروریسم را در پی آورده است. مهاجرت‌های اجباری و تبعید گسترده اهالی یک منطقه به منطقه‌ای دیگر نیز پیشینه‌ای دراز دارد. 
نیمه پر لیوان

تسنیم: گـزارش جهـانی گرسنگی نشان می‌دهد ایران چهارمین کشور موفق دنیا در عرصه مبـارزه بـا گرسـنگی بـوده اسـت و طی سه دهه اخیر شاخص گرسنگی در ایران ۶۳درصد کم شد. بنابر آمارهای جهانی، نرخ مرگ‌ومیر کودکان زیر یک سال از 111 مورد در هر هزار تولد زنده در سال 1356 به 13.4 مورد از هر هزار تولد زنده در سال 1395 رسیده که به‌عبارتی بیش‌از 88 درصد کاهش یافته است.

خانواده هاي شهدا به خودي و غير خودي تقسيم شده‌اند
روزنامه قانون: شايد فاميلي حدادعادل در اين روزهاي بعد از انقلاب به دليل سمت‌ها و رابطه‌هايي كه غلامعلي‌حدادعادل داشته است براي ما آشنا باشد ولي كم شنيده‌ايم كه از شهيد مجيدحدادعادل كسي سخن به زبان بياورد. شهيدي كه رهبرمعظم انقلاب به وي علاقه‌ داشتند و درباره او  فرمودند كه اگر بخواهم این شهید را توصیف كنم شاید این مصراع از صفای اصفهانی بهترین توصیف برای او باشد كه: «قطره ناچكیده را مانم». زماني كه حضرت آقا(مقام معظم رهبري) به ‌عنوان نماينده امام(س) به كرمانشاه آمدند(مجید حداد عادل استاندار کرمانشاه و ایلام بود) در طول مدت حضورشان در منزل ما سكونت داشتند. سه روزي كه ايشان خانه ما آمدند براي ما مدت ارزشمندي بود كه تمام كساني كه قصد ديدن آيت ا...خامنه‌اي را داشتند به منزل ما رفت و آمد مي‌كردند. بعدها خاطراتم را در پاستور براي مستندسازان طي چندجلسه بيان كردم. حضرت آقا، مجيد را بسيار دوست داشتند. دوست دارم به گوش مقام معظم رهبري نيز برسد كه آن‌چند روز نتوانستم به خوبي از ايشان پذيرايي كنم. شهيد بروجردي و شهيد همت جلسات‌شان را در خانه ما برگزار مي‌كردند. يك شب مهمانان بسياري داشتيم. يك ديگ سيب زميني و يك ديگ تخم‌مرغ را براي پذيرايي از مهمانان تدارك ديديم و شب بعد نيز براي‌شان كوكو سیب زمینی پختيم. به قدري تعداد مهمانان زياد بود كه هرچه كوكو مي‌پختم كافي نبود. بعد از آن شب، به ياد دارم كه مريض شدم و روزي كه حضرت آقا قصد داشتند از خانه ما بروند  از مجيد پرسيدند كه همسرتان كجاست كه از او خداحافظي كنم. من آن روز به قدري بيمار بودم كه نتوانستم براي خداحافظي به خدمت‌شان برسم. در زمان عقد دختر دكتر حدادعادل نيز پس از مدت‌ها ايشان را زیارت کردم ، به‌خوبي مرا به‌ياد داشتند. به محض اينكه من را ديدند گفتند فرخنده خانم هستند. بنده براي خريد در كرمانشاه به پاساژ جديد التاسيسي مي‌رفتم. تهران نيز به همين منوال بود و از تجريش يا فروشگاه كوروش(قدس) خريد مي‌كردم. يكبار بعد از آنكه از خريد بازگشتم شهيد حدادعادل به من گفت كه تو حق نداري لباسي متفاوت از جامعه براي فرزندت بخري. جمله‌ جالبي نيز بعدها به من گفت كه بچه‌هاي من بايد زير سايه‌ درختي رشد كنند كه ديگران نيز در آن بزرگ مي‌شوند. وی به من وصيت كرد هرچه كتاب مي‌خواهي در خانه مطالعه كن ولي براي فرزندانم مادر بمان و در تربيت آن ها كوتاهي نكن.
رد پای بهائیت در خیابان انقلاب!
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