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محاسبات دشمن را به هم می‌زنند
کیهان: رهبر انقلاب اسلامی با ‌اشاره به شیوه‌های متنوع و گسترده دشمنان برای مقابله با انقلاب خاطرنشان کردند: آنها از متفکرنماها، نظریه پردازان قلابی، روزنامه نگاران و قلم به مزدها، دلقک و همه امکانات فضای مجازی استفاده می‌کنند تا بر مردم تأثیر بگذارند اما ناگهان در برخی ایام‌الله همچون ۲۲ بهمن و یا ۹ دی سال ۸۸ و یا ۹ دی امسال وراهپیمایی‌های خودجوش و پرشور و پرهیجان بعد از آن، سیل جمعیت به خیابان‌ها می‌آیند و با سر دادن شعاری واحد،همه محاسبات دشمنان را به هم می‌زنند.حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، تلاش‌های بدخواهان ملت ایران را فراتر از اقدامات درفضای مجازی دانستند و گفتند: آنها از تحریم نیز استفاده می‌کنند تا مشکلات اقتصادی به‌وجود آورند، اما همین مردم به دلیل عشق به انقلاب اسلامی، گسترده به خیابان‌ها می‌آیند و موجب قوام و استحکام انقلاب می‌شوند. ایشان افزودند: امسال به دلیل یاوه‌گویی‌های برخی از دولتمردان آمریکا و غیر آمریکا، مردم احساس می‌کنند که دشمن درحال کمین‌گرفتن ودرصدد دشمنی است وبه همین علت،به حول قوه الهی،حضورمردم درراهپیمایی22بهمن امسال از همیشه گرم‌تروپرشورتر خواهدبودوهمه خواهند آمد.
بیانیه سپاه به مناسبت 22 بهمن ماه
سپاه نیوز: سپاه پاسداران در بیانیه‌ای، صحنه امروز منطقه را عرصه نمایش ظلم‌ستیزی، توانایی و اراده نظام و ملت ایران برای صیانت از مقاومت اسلامی و ناتوانی و ناکامی آمریکا دانست.در ادامه این بیانیه تصریح شده است : جبهه دشمنان انقلاب اسلامی در شرایط خطیر کنونی کانون اصلی مقابله خود با نظام اسلامی و ملت ایران را در جنگ‌های ترکیبی با نمادهای دیپلماسی، جنگ اطلاعاتی - تبلیغاتی و رسانه ای، حمایت از نابسامانی ها و شورش های منطقه‌ای و محلی، جنگ اقتصادی، حملات سایبری و عملیات روانی برای ناکارآمد سازی و ناکارآمد نشان دادن نظام و زیر سوال بردن مبانی انقلاب اسلامی و و با دادن نشانه های غلط به مردم و مسئولان نظام درصدد ایجاد سد  بی اعتمادی و بی اعتباری و شکاف بین آنها هستند.

اعتراضات اخیر تلنگری به اصلاح طلبان بود
ایسنا : علی شکوری‌راد فعال سیاسی اصلاح طلب در گفت‌وگو با ایسنا برخلاف اینکه عده‌ای می‌خواهند این موضوع را نادیده بگیرند طلایی‌ترین دوران عمر انقلاب اسلامی از لحاظ شاخص‌های اقتصادی و اجتماعی دوران اصلاحات بوده است. به همین دلیل نمی‌توان به حرف‌آنهایی که می‌گویند اصلاح‌طلبان هم نتوانستند کاری بکنند، توجه کرد. الان دوره‌ای است که یک رئیس‌جمهور اصولگرای معتدل بر سرکار است و اصلاح‌طلبها از او حمایت کردند اما عده‌ای آدرس غلط می دهند و می‌گویند اصلاح‌طلب‌ها بر سر کار هستند. شعاری که علیه اصلاح‌طلبان در اعتراضات اخیر سر داده شد آنها را از ادامه راه باز نمی‌دارد اما باعث می‌شود که به پیام این شعار فکر کنند. قضایای اخیر تلنگری به اصلاح‌طلبان بوده است که در شیوه‌های خودشان تاملی داشته باشند.سخنان وی در مورد اصولگرا بودن روحانی جای تعجب دارد زیرا آقای روحانی هنوز هم مورد حمایت تمامی اصلاح طلبان است و این اکتیک اصلاح طلبان برای فرار از عملکرد روحانی است.
مغز نخبگان ايراني در خدمت مديران خارجي
جوان: سيد‌عليرضا آل‌داوود، كارشناس فضاي مجازي با اشاره به فعاليت‌هاي برخي شركت‌هاي خارجي با مديريت برخي از يهوديان سرشناس مانند آقاي بكر مي‌افزايد: بكر، سرمايه‌گذار يكي از اپراتورهاي فعال در كشور است كه اين شركت طي چند سال اخير با ورود مستقيم براي حمايت و خريد سهام برخي از استارت‌آپ‌ها در حال ايجاد يك فضاي انحصاري در كشور است.  آنطور كه آل‌داوود مي‌گويد: گروه اينترنت ايران استارت‌آپ‌هاي كشور را در دست گرفته است. شعار اين گروه، راهبري تغيير در ايران است و برخي از مديران اين شبكه در انجمن بين‌المللي مديران ايراني عضويت دارند. يكي از مؤسسان اصلي انجمن بين‌المللي مديران ايراني، آقاي سيامك نمازي است.  اين پژوهشگر فضاي مجازي وجود استارت‌آپ‌هاي چند‌تابعيتي را براي كشور خطرناك‌تر از مسئولان دوتابعيتي مي‌داند و مي‌گويد: يك مسئول يا فرد دو‌تابعيتي براي كشور خطر است، اما اپليكيشن‌ها و استارت‌آپ‌هاي چند‌تابعيتي به‌صورت بالفعل به دليل اينكه اطلاعات مردم را ذخيره‌سازي مي‌كنند و امكان ذائقه‌سازي و تغيير رفتار افكار عمومي را دارند، براي كشور ما در بلند‌مدت خطرناك هستند. 
جزئیات نتایج نظرسنجی ایسپا درباره اعتراضات دی ماه
ایسپا : رئیس مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران (ایسپا) در سخنانی به تشریح جزئیاتی از نتایج نظرسنجی این مرکز درباره حوادث اخیر در کشور پرداخت. محمد آقاسی گفت: ۶۹ درصد از مشارکت‌کنندگان در نظرسنجی بهبود وضعیت اقتصادی و فضای کسب و کار، ۳۰ درصد اعتراض به فساد مالی، 20.6 درصد بی‌عدالتی، 13.5 درصد قطع حمایت از برخی کشورها مانند سوریه و فلسطین، 7/9 درصد آزادی بیان و 2.3 درصد رفع حصر را خواسته اصلی شرکت‌کنندگان در تجمعات اعلام کردند. رئیس ایسپا با بیان این که حدود ۸۰ درصد از مشارکت کنندگان در نظرسنجی مباحث اقتصادی را مهم ترین دلایل نارضایتی از شرایط فعلی دانستند، اظهار کرد: 40 درصد شرکت‌کنندگان در نظرسنجی ایسپا در پاسخ به این پرسش که مخاطب شعارهای مردم را چه کسی می‌دانید، قوه مجریه را مخاطب اصلی این شعارها دانستند. همچنین 34.7 درصد کل نظام و 9.2 درصد روحانیت را مخاطبان شعارهای معترضان دی ماه 96 تلقی کردند.
مفید یا بی‌فایده؟
روزنامه آرمان امروز :حسام‌الدین آشنا رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست‌جمهوری گفت: بیش از نیمی از پاسخ دهندگان به نظرسنجی‌ها اعتراضات را مشروع و نارضایتی اقتصادی را علت آغاز ‌آنها می‌دانند. از نظر پاسخگویان این اعتراضات حاصل انباشت مطالبات و نارضایتی‌های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی در طول سال‌ها و دهه‌های گذشته بود و اگر روند کنونی اصلاح نشود، پیش‌بینی می‌کنیم که در آینده شاهد وقوع اعتراضات بیشتری در حوزه‌های گوناگون باشیم. بنا به نحوه مواجهه با اعتراضات ممکن است با ورود دهک‌های پایین جامعه به اعتراضات واحتمال افزایش جدی خشونت مواجه شویم. وی با بیان اینکه امروز با بازیگرانی نو در عرصه کنشگری سیاسی مواجه هستیم، ادامه داد: ۵۸ درصد از پاسخگویان اعلام کردند که از نرم افزار تلگرام استفاده می‌کنند به ‌این ترتیب تلگرام به یکی از مهم‌ترین رسانه‌ها برای ارتباطات سیاسی تبدیل شده است ودیگر نمی‌توان تلگرام را تنها یک شبکه اجتماعی تلقی کرد.
ضرب شست بانکی و هشدار مالیاتی به معامله گران ارز
خبرگزاری فارس:همزمان با افزایش نرخ ارز در بازار، منابع آگاه از بسته شدن صدها حساب اخلالگران بازار ارز خبر دادند. سازمان مالیاتی نیز در اطلاعیه ای با بیان این که اطلاعات کلیه اشخاصی که اقدام به خرید و فروش انواع ارز می کنند در اختیار سازمان مالیاتی کشور قرار گرفته، توصیه کرد که این افراد، اسناد و مدارک مربوط به معاملات خود را برای ارائه به اداره امور مالیاتی، نزد خود محفوظ دارند. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس نیز از طرح نمایندگان برای الزام بانک مرکزی به ضمانت سپرده های ارزی خبر داد. پور ابراهیمی گفت: طبق برآورد ما هم اکنون 20 میلیارد دلار ارز در خارج از شبکه بانکی نگهداری می شود، که عددهای بالاتر از این به واسطه نگرانی از تغییرات کاهش ارزش پول ملی به خارج از کشور رفته است.
ایران در سکوی چهارم نانوفناوری جهان
روزنامه خراسان:یکی ازعرصه هایی که تمرکز ویژه روی آن در سال های پس ازپیروزی انقلاب اسلامی ،منجربه پیشرفت جهشی ایران درعرصه علم وفناوری شده،حوزه نانوفناوری است. اکنون جمهوری اسلامی ایران باکسب رتبه چهارم جهان، جزو کشورهای پیشتازدرعرصه تولید علم نانو به شمارمی رود.رتبه ای که با وجودهمه تحریم هاومحدودیت های موجود؛به نام کشورمان ثبت شده وپیشرفت ایران در این عرصه به الگویی برای بسیاری ازکشورهاتبدیل شده است ."نانو فناوری مساوی است باآینده"این توصیفی است که صاحب نظران ومحققان از نانو فناوری به عنوان محور آینده جهان ارائه کرده اند.دانشمندان درسراسر جهان براین باورند که تسخیر کنندگان علم وفناوری در آینده، در سه گروه فناوری اطلاعات،  نانو فناوری وزیست فناوری خلاصه می شوند.
نقدینگی کشور یک تریلیون و 445 هزار میلیارد تومان
فارس: بانک مرکزی آمار و تحولات متغیرهای پولی و بانکی آذرماه امسال را منتشر کرد. براساس این آمارها، حجم نقدینگی در پایان آذر ماه با رشد 15.3 درصدی نسبت به اسفند ماه سال 95 و 22 درصد رشد نسبت به آذر ماه سال گذشته، به رقم 1445 هزار و 10 میلیارد تومان رسیده است. از این رقم، سهم شبه پول 1277 هزار و 570 میلیارد تومان و سهم پول 173 هزار و 440 میلیارد تومان است. در 12 ماه منتهی به آذر ماه 96 رشد شبه پول 23.4 درصد و رشد پول 12.6 درصد بوده است. یکی از انتقاداتی که همواره به حجم بالای نقدینگی وارد می‌شود، این است که این میزان به سمت تولید نرفته و تولیدکنندگان همواره از کمبود نقدینگی گلایه‌مند هستند. چنانچه چندی پیش سید امیر سیاح، کارشناس اقتصادی گفته بود: «وقتی از مسئولین دولتی سؤال می‌شود چطور نقدینگی چند برابر شده اما به تولید وصل نشده است، جوابی ندارند.
نامه محرمانه  به روحانی
وطن امروز: جامعه مدرسین حوزه علمیه قم به عنوان نخستین و مهم‌ترین پایگاه علمی و سیاسی روحانیت در ایران، برای دومین بار به حسن روحانی نامه نوشته و از وضعیت مدیریت اجرایی انتقاد کرده است. حالا در ماه‌های پایانی سال 96 و پس از اعتراضات اخیر مردم نسبت به مسائل معیشتی، باز هم علمای قوم در قم دست به کار شدند و به حسن روحانی نامه‌ای محرمانه نوشتند. نامه‌ای که اگرچه برخی محورهای آن اعلان شده اما هنوز محتوای آن اعلام نشده است.

ماجرای بدهی میلیاردی مدیر مسؤول روزنامه قانون چیست؟
مشرق: بدهکاران بانکی شیوه نوینی برای پولشویی پیدا کرده اند و آنهم تاسیس روزنامه است؛میثم شوشتری، رئیس هیئت مدیره یکی از شرکت‌های زیرمجموعه بانک سرمایه و مامور وصول مطالبات این بانک درباره یکی از بدهکاران بانکی می گوید: بدهکار دوم آقای نیکویی مدیرمسئول روزنامه قانون که دم از قانون و قانونمداری می‌زند آمده داخل شرکت ما و ۸۰ میلیارد تومان گرفته و من به او می گویم که اصل پول را برگردان به من می گوید که ادبیات نظام جمهوری اسلامی را بلد نیستی. تو نمی‌توانی با این وضعیت ادامه بدهی. حکم جلب آدم  را گرفته ام اما واقعا می ترسند حکم جلب را اجرا کنند.
دست رد وزیر دفاع آمریکا به سینه ترامپ درباره ایران
واشنگتن پست: یک روزنامه آمریکایی در گزارشی به نقل از برخی مقام‌های این کشور گزارش داد که رئیس پنتاگون در ماه می به درخواست رئیس‌جمهور برای ارائه طرح‌هایی درباره گزینه‌های نظامی علیه ایران جواب رد داد. در گزارش این روزنامه آمده است: «اواخر ماه می بود که در یک لحظه حساس، مقامات آمریکایی به طور فزاینده‌ای از رفتار تهاجمی ایران نگران شده بودند. در آن زمان بود که ترامپ به روشنی تصریح کرد که او از پنتاگون خواستار ارائه یک مجموعه‌ای از طرح‌ها است که شامل هدف قرار دادن کارخانه‌های تولید موشک‌های بالستیک ایران یا هدف قرار دادن قایق‌های تندروی ایرانی شود؛ قایق‌هایی که به صورت روزمره کشتی‌های نیروی دریایی آمریکا را آزار می‌دادندبنا بر این گزارش، رئیس‌جمهور آمریکا درباره قایق‌های تندروی ایرانی از اعضای دولتش سوال می‌کرد: «چرا ما نمی‌توانیم آنها را غرق کنیم؟ 
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