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ماجرای چالش اژه‌ای و ضرغامی چیست؟
الف: عزت الله ضرغامی رئیس اسبق سازمان صدا و سیما در کانال تلگرامی اش نوشت: سال ۷۵ با هنرمندان و مدیران معاونت سینمایی به خوزستان رفتیم. هنگام مراجعت در فرودگاه، مامور کنترل به دلیل آنکه مرحوم آقای داود رشیدی کارت شناسایی همراه نداشت، مانع عبور ایشان از گیت شد.دائماً هم می‌گفت آقای داود رشیدی ببخشید! من شما را خیلی دوست دارم ولی چون کارت شناسایی همراهتان نیست معذورم! عالم و آدم به این بنده خدا گفتند، بابا ایشان را که همه می‌شناسند، کارت لازم نیست ولی او زیر بار نمی نرفت تا بالاخره مسئولان بالاتر آمدند و به «روح قانون» عمل کردند و مشکل حل شد. آخرین چالش من و آقای اژه ای، در مورد بی‌توجهی به افکارعمومی در اقدامات قوه قضائیه بود. بعنوان مثال، در حالی که هنوز بسیاری از پرونده‌های مفاسد بزرگ اقتصادی به سرانجام نرسیده و انتظار به حق مردم در مجازات غارتگران بیت المال برآورده نشده است اعلام خبر قطع دست سارق گوسفند در مشهد نزد افکارعمومی پذیرفتنی نیست.ایشان هم متقابلا معتقد بودند وظیفه قاضی صدور حکم عادلانه است و قاضی نباید تحت تاثیر جو و احیاناً عملیات روانی و قیاس های مع الفارق قرار گیرد و باید بتواند با شجاعت حکم خود را صادر کند.
استفاده از سوسمار، مارمولک و آفتاب‌پرست برای جاسوسی اتمی
سردار فیروزآبادی در تشریح جزئیات جنگ هیبریدی گفت: در جنگ هیبریدی ممکن است، ایرانگرد بفرستند که جاسوس باشد. ممکن است فعال محیط زیستی بفرستند که جاسوس باشد، ممکن است دانشمند فعال در تحقیقات کشاورزی بفرستند که جاسوس باشد. در دورانی که من خدمت می‌کردم همه این موارد با دلیل و مدرک پیدا می‌شد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در دوران جنگ ایران و عراق ادامه داد: به طور مثال یک خانم و آقایی را از آلمان به عنوان جاسوس استخدام می‌کنند، بعد از دوبی و کویت آنها را سوار کشتی ماهیگیری کرده و به خلیج فارس می‌فرستند تا سیستم‌های دفاعی ما را شناسایی کنند، اما وقتی آنها را دستگیر می‌کنیم می‌گویند آنها برای ماهیگیری آمدند و جهانگرد بوده‌اند.سردار فیروزآبادی به نمونه دیگری از موارد جاسوسی اشاره و تصریح کرد: برای مثال افرادی چندین سال پیش به عنوان فعالیت برای جمع‌آوری کمک به فلسطین به ایران آمدند از تهران شروع کردند بعد به ورامین رفته و از آنجا به سمت نایین و یزد راه افتادند. ما به مسیری که انتخاب کرده بودند شک کردیم اگر کسی می‌خواهد برای فلسطین کمک جمع کند باید به تهران و اصفهان بیاید جایی که مردم هستند و پول  دارند نه وسط کویر راه بیفتند. آنها این مسیر را ادامه دادند و تا جیرفت کرمان رفتند، زمانی که به تهران رسیدند، خودشان را اجازه دادیم از کشور خارج شوند، اما اموال همراهانشان را نگه داشتیم.او ادامه داد: در اموالشان انواع جانوران صحرایی را خریده بودند مثل سوسمار، مارمولک و آفتاب‌پرست. سپس بررسی کردیم که این موارد به چه دردشان می‌خورد، بعد متوجه شدیم که پوست آنها امواج اتمی را جذب می‌کند و اینها جاسوس اتمی بودند که می‌خواستند با این بهانه در داخل جمهوری اسلامی از طریق پوست این جانوران صحرایی به این نتیجه برسند که ما در چه مکان‌هایی معدن اورانیوم داریم و کجا در حال کار اتمی کردن هستیم.
خوزستان به زودی خالی از سکنه می‌شود!
میزان: مدیر اندیشکده مطالعات اجتماعی و محیط زیست گفت: با اقدامات محیط زیستی و انتقال آب از خوزستان به مناطق دیگر، این استان به ورطه نابودی کشیده می‌شود. سال هاست استان‌های مرزی از لحاظ محیط زیستی مورد بی مهری قرار گرفته اند. هشدار می‌دهیم خوزستان به زودی خالی از سکنه می‌شود. توتونچی افزود: مطمئنا نگهداری یک منطقه مرزی خالی از سکنه برای حاکمیت بسیار دشوار خواهد بود. این محل به تجمع افراد شرور تبدیل و محل نزاع می‌شود. مگر چه تعداد نیروی انتظامی می‌تواند در شهر مستقر باشد. متاسفانه این همان نقشه ادامه دار دشمنان برای تجزیه کشورها است. کارشناس مطالعات علوم اجتماعی و اکولوژیک خاطر نشان کرد: همین امروز نیز برای رسیدگی به وضعیت خوزستان بسیار دیر است چه برسد به فردا. اگر امروز اقدامی نکنیم فردا با فاجعه روبرو می‌شویم. متاسفانه ضعف و سو مدیریت داریم. باید نگاهمان را عوض کنیم. مسئولان باید به مردم و روش‌های قدیمی اعتماد کنند.
داستان چوپان و گرگ‌های فداکار
کیهان: نعل وارونه زدن، به استراتژی برخی مدیران تبدیل شده است.دم از وحدت می‌زنند و بر دوقطبی کردن جامعه اهتمام می‌ورزند. از شفافیت می‌گویند اما مشی شان پنهانکاری است. دم از قانون می‌زنند اما دولت، از 80 درصد احکام قانون بودجه 95 تخلف می‌کند و 16 هزار میلیارد تومان درآمد نفت به خزانه واریز نمی‌شود. از صدای مردم می‌گویند اما نسخه گران کردن انفجاری بنزین را می‌پیچند. دعوت به کینه زدایی می‌کنند در حالی که جز به فحاشی با منتقدان صاحب نظر سخن نگفته‌اند.آقای روحانی روز 22 بهمن، از رفراندوم برسر مسائل اختلافی جناحها طبق اصل 59 قانون اساسی سخن گفت. طبق این اصل، همه‌پرسی اصلا در صلاحیت دولت نیست و ربطی هم به اختلاف جناح ها ندارد. این اظهارات در واقع، تحریف صورت مسئله است. منطق نظام و انقلاب، بی‌اعتمادی مطلق به آمریکاست. آقای روحانی خلاف این منطق مستحکم، براعتماد به شیطان بزرگ اصرار کرد، امتیاز نقد داد و وعده نسیه گرفت. طبق آخرین نظرسنجی‌ها، از برکت سعه صدر نظام درباره مذاکره و توافق، 80 تا 90 درصد مردم نسبت به آمریکا ابراز انزجار و بی‌اعتمادی مطلق می‌کنند و تنها یک درصد خوش گمانند. افراطیون مدعی اصلاحات که دولت را رحم اجاره‌ای می‌خوانند و آقای روحانی را برای رفتار رادیکال تحت فشار می‌گذارند، ترجیح دادند با اقیانوس ملت در جشن انقلاب همراه نباشند و در کنار ملت دیده نشوند.حضرت امام (ره) پس از عزل بنی‌صدر فرمود: «خدا می‌داند که من مکرر به این گفتم که آقا اینها تو را تباه می‌کنند این گرگ‌هایی که دور تو جمع شده‏اند و به هیچ چیز عقیده ندارند، تو را از بین می‌برند، گوش نکرد، هی قسم خورد که اینها فداکار هستند».
خودکشی در توالت
وطن امروز: جزئیات جدیدتری از پرونده جاسوس ایرانـی-کانادایی کاووس سیدامامی و 5 نفر دیگر از همکارانش دیروز منتشر شد. از سوی دیگر مطالب تازه‌تری نیز درباره نحوه خودکشی کاووس سیدامامی انتشار یافت.برخی گزارشات رسیده به خبرنگار «وطن امروز» حاکی از این است که سیدامامی نقش ویژه‌ای در تیم 7 نفره دستگیر شده به اتهام جاسوسی داشته است. اعترافات 6 نفر دیگر از متهمان به جاسوسی نشان می‌دهد فرد خودکشی کرده ارتباطات گسترده داخلی و خارجی داشته است. او که با دکترای جامعه شناسی، عضو هیات علمی دانشکده علوم سیاسی دانشگاه امام صادق(ع) بوده، توانسته بود اطلاعات ذی‌قیمتی در حوزه‌های مختلف به دست آورد. از سوی دیگر همکاری‌های تیم دستگیر شده با نهادهای پوششی وابسته به موساد کاملا محرز شده است و متهمان درباره این همکاری اعترافات مهمی کرده‌اند. خودکشی متهم به جاسوسی از نگاه کارشناسان امنیتی نشان‌دهنده جایگاه ویژه او در ارتباطات خارجی با سرویس‌های امنیتی بوده است. کارشناسان معتقدند رفتار کاووس سیدامامی و استفاده او از امکانات سوئیتی که در اختیارش گذاشته شد، نشان می‌دهد او یک جاسوس حرفه‌ای بوده است. او با ترسیم فضای اتاق به گونه‌ای که انگار در حال استراحت در رختخواب است، از نقطه کور سوئیت یعنی «توالت» استفاده کرد و با استفاده از پیراهن خود، خود را از پنجره توالت سوئیت حلق‌آویز کرد. در همین راستا کامران سیدامامی، برادر کاووس سیدامامی اظهار داشت: ما در حال حاضر داغداریم و از رسانه‌ها خواهش داریم به شایعات دامن نزنند. وی ادامه داد: واقعا تعدادی از رسانه‌ها مریض هستند و دائما ما را تحت فشار گذاشته‌اند که مجبور به بیان خلاف واقع شویم. سیدامامی ادامه داد: بنده و همسر مرحوم جنازه را دیده‌ایم و با اصرار معاون دادستان که جنازه را نگاه کنید و همه موارد را بررسی کنید این کار را کرده‌ایم و جز آثار حلق‌آویز شدن که روی جنازه معلوم است و این موضوع در فیلم زندان هم کاملا مشخص است، هیچ مساله دیگری وجود ندارد.
وزيران تحميلي را كنار بگذاريد؛لطفا
آرمان امروز : قدرت الله علیخانی گفت: آقای روحانی مي‌توانست و مي‌تواند با اين پشتوانه قوي از جامعه و پايگاه اجتماعي خود براي حل مشكلاتي كه كشور و دولت با آن مواجه است، كمك بگيرد. اما متاسفانه نه تنها اين اتفاق نيفتاده، بلكه برخي مديران ارشد دولت با مردم رو راست نبوده‌اند و برخي هم فاقد انگيزه لازم براي پيگيري جدي امور هستند. برخي وزرا به‌دليل اينكه دنبال دردسر نبودند - مثلا پرهيز از مواجهه با مجلس يا نهادهاي نظارتي و قضايي- اساسا نمي‌خواستند در دولت باشند و رئيس جمهور آنها را به زور در دولت نگه داشت. مشخص است وزيري كه اينگونه در كابينه مي‌ماند، عملكردش و حتي نوع برخوردش با مردم و حتي حاميان دولت متفاوت مي‌شود و بيشتر منتظر پايان دوره است تا يك اقدام اساسي و ماندگار. سوال مهمی که در این زمینه وجود دارد این است که درست است که برخی از این وزرا به جریان حامي دولت نزدیک هستند اما در کشور «قحط الرجال» كه نيست، مي توان افراد پر انگيزه، جسور و جوان‌تر را به كار دعوت كرد. نكته ديگر توصيه‌اي است كه به آقاي رئيس جمهور دارم و آن اين است كه برخي اقدامات و گزارشات وزرا را به‌شكل دقيق‌تري بررسي نمايند. از اين نظر كه اگر برخي طرح هايي كه آقايان در جهت خدمت‌رساني ارائه مي‌كنند، عملي است، ابتدا اجرا و سپس خبرش را به رئيس جمهور براي اعلام بدهند، نه اينكه از رئيس جمهور براي اعلام برخي طرح‌ها كه قابليت اجراي كامل ندارد، هزينه كنند.
فنر طلا رها شد
روزنامه ابتکار : در هفته‌های اخیر، بازار ارز با نوسانات رو به افزایشی همراه بود و به دلیل عدم عرضه ارز در این بازار، فشار تقاضا باعث شد که بازار تا مرز 5 هزار تومان هم قیمت دلار را افزایش دهد. در ادامه این اتفاقات بازار طلا نیز در تله افزایش قیمت افتاد. به طوری که در روز گذشته، سکه تمام با افزایش ۲۵ هزار تومانی، به یک میلیون و ۵۵۰ هزار تومان رسید. همچنین طلای ۱۸ عیار به گرمی ۱۵۰ هزار تومان رسید که رکورد قیمتی امسال را شکست.در همه بازارها، تراز عرضه و تقاضا، به کاهش یا افزایش قیمت منجر می شود. افزایش نرخ های اخیر بازار ارز و طلا نیز به دلیل افزایش تقاضایی است که بخشی از آن، تقاضای فصلی شب عید است و بخشی از آن سرمایه های سرگردانی است که همواره در بازارهای سوداگرانه در حال چرخش هستند و به محض این که سیگنال نوسان در یک بازار دریافت می کنند، با هجوم خود به این بازار، باعث افزایش تقاضا و به تبع افزایش نوسانات می شوند. اما موضوعی که در این حوزه باید به طور جدی مورد توجه قرار بگیرد، این است که اگر افزایش قیمت برای هر کالایی بدون زیربنای اقتصادی ایجاد شده باشد و تنها فشار تقاضا باعث افزایش قیمت ها شود، ریسک سقوط قیمت ها نیز وجود دارد.
دست خداوند حافظ ایران
تابناک: وزارت آموزش و پرورش بحرین 17 هزار نسخه کتاب درسی زبان انگلیسی را به دلیل درج نام «خلیج فارس» در نقشه های آن جمع آوری کرد.به گزارش روز دوشنبه خبرگزاری رسمی بحرین (بنا)، فواز الشروقی، مدیر اداره روابط عمومی و رسانه ای وزارت آموزش و پرورش این کشور گفت: این وزارتخانه نقشه های مناسبی در اختیار یک شرکت خارجی طرف قرارداد برای چاپ کتاب درسی زبان انگلیسی گذاشته بود، ولی در زمان چاپ، این شرکت از نقشه دیگری که روی آن خلیج فارس نوشته شده، استفاده کرد.بنا بر این گزارش، تمام 17 هزار نسخه این کتاب جمع آوری می شود و مؤسسه چاپ کننده نیز مسئول چاپ دوباره این کتاب هاست.تلاش کشورهای عربی برای استفاده از نام دیگر به جای خلیج فارس، نه تنها تحریف تاریخ است بلکه این کشورها و متحدانشان اهداف ژئوپولیتیک مهمتری نیز دنبال می‌کنند.
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