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شماره 595/دوشنبه  09/11/96  

برف‌بازی اصلاح‌طلبان با نجفی
روزنامه آرمان امروز: محمدرضا عارف دیروز گفت: «تاسف می‌خورم از اقدامات شهرداری و استانداری که برای بارش متوسط برف، شهر به این وضع درآمده است. متاسفانه هم اتوبان‌های پایتخت و هم اتوبان‌های تهران-قم و تهران-کرج بعد از بارش برف وضعیت نابسامانی پیدا کردند و مردم ساعت‌ها در این اتوبان‌ها معطل ماندند. به طور جدی موضوع را از طریق استانداری و شهرداری پیگیری می‌کنیم تا ببینیم چرا علی‌رغم پیش‌بینی‌های هواشناسی، شهر بعد از بارش برف فلج شد. انتظار داریم عوامل شهرداری و استانداری با فوریت اقدامات لازم را برای برگرداندن استان و شهر تهران به وضع طبیعی انجام دهند.» شهرداری آنچه در توان داشت به میدان آورد و امکانات خودش را بسیج کرد. داریوش قنبری معاون پارلمانی شهرداری تهران در پاسخ به این انتقادات گفت: امکانات شهرداری بیشتر از این نبود و در عین حال شدت بارش‌ها به‌اندازه‌ای زیاد بود که شهرداری نیروهای شهرداری را تحت تاثیر قرار داده است. 
گفت و گوی ملی ضرورتی فراموش شده
روزنامه ابتکار: مدتی پیش طرح گفت‌وگوی ملی از سوی برخی نمایندگان مجلس مطرح شد و بسیاری از مسئولان از این امر استقبال کردند. با این وجود، به مرور گفت‌وگوی ملی به دست فراموشی سپرده شد تا اینکه در روزهای گذشته مجددا این بحث بر سر زبان‌ها افتاد. البته هنوز دو طیف سیاسی اصلاح طلب و اصولگرا به نقطه‌ای برای آغاز این گفت‌وگو‌ دست پیدا نکردند، حتی در برخی موارد شروط خاصی را برای وقوع این اتفاق مطرح می‌کنند. اما هیچ کس منکر تاثیراتی که این امر می‌تواند در کشور داشته باشد نیست. اسحاق جهانگیری معاول اول ریاست جمهوری هم در این خصوص معتقد است:« اگر امروز در کشور مشکل داریم به دلیل امثال خودمان است و هرکس ناامیدی در جامعه توسعه دهد باید جوابگو باشد و به چه دلیل مردم نباید شاد و امیدوار باشند.هیچکس نمی تواند دیگری را حذف کند و باید با یکدیگر کار کنیم تا شاهد موفقیت باشیم.
از قطر جلو افتادیم

صدا و سیما: وزیر نفت با اشاره به اینکه­ تولید روزانه گاز ­پارس جنوبی ­از 470 میلیون متر مکعب در دی سال گذشته با افزایش 83 میلیون متر مکعبی به 553 میلیون متر مکعب در دی امسال افزایش یافت افزود: در فروردین امسال شش فاز پارس جنوبی را که فقط تولیدگاز شیرین آن 150 میلیون متر مکعب در روز است افتتاح کردیم و برای نخستین بار تولید ما از پارس جنوبی اندکی از قطر جلو زد و این کار بزرگی بود. زنگنه با بیان اینکه 11 فاز در دولت یازدهم به نتیجه رسید،گفت: حدود 300 میلیون متر مکعب گاز ترش اضافه شد که به این ترتیب بیش از دو برابر شد و در سال 97 نیز پنج فاز جدید را به بهره برداری خواهیم رساند که با این کار تولید گاز ترش، 140 میلیون متر مکعب افزایش می یابد.
نحوه محاسبه حباب سکه در بازار
روزنامه ایران: رئیس کل بانک مرکزی گفت: قدرت بالای ذینفعان نامشروعی که به سواری گرفتن مجانی از اقتصاد معتاد شده‌اند، از جمله موانع پرقدرتی است که سدهای چندلایه را در مسیر اقدامات اصلاحی ایجاد کرده است. سیف همچنین در خصوص حراج‌های سکه نیز گفت: این کار بانک مرکزی برای تخلیه حباب سکه در بازار است، به این معنا که اگر نرخ طلا در نرخ ارز ضرب شود، آن گاه می‌توان نرخ بدون حباب سکه را به دست آورد، هر رقمی که مغایر با آن باشد، حتماً حباب خواهد بود. وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز از رشد بیش از ۱۲ برابری میزان تأمین مالی بازار سرمایه کشور طی ۱۱ سال اخیر خبر داد.مسعود کرباسیان با بیان اینکه رئیس جمهوری به سایر دستگاه‌ها نیز ضرورت واگذاری اموال مازاد و بنگاه‌های در اختیارشان را ابلاغ کرده است، اظهار داشت: این دستگاه‌ها نیز عرضه اموال مازاد خود را آغاز کرده‌اند و من در همین راستا از کمیته پذیرش سازمان بورس خواسته‌ام فعال‌تر عمل کنند.
کلیات بودجه 97 رد شد
روزنامه جهان صنعت: لایحه بودجه 97 که از زمان ارسالش به مجلس از سوی دولت، پر سر و صدا ظاهر شده بود، بالاخره با گذشت بیش از یک‌ماه و نیم از بررسی آن در کمیسیون تلفیق به صحن علنی مجلس آمد اما با رای نمایندگان مخالف مهر برگشت روی لایحه بودجه خورده شد و نهایتا این لایحه به کمیسیون تلفیق بازگردانده شد. مخالفان لایحه بودجه افزایش انتشار اوراق مشارکت، برداشت از صندوق توسعه ملی، عدم تطابق بودجه با برنامه ششم توسعه، عدم توجه به مشکلات معیشتی معلمان و آموزش و پرورش را از دلایل مخالفت خود اعلام می‌کردند. موافقان کلیات لایحه بودجه نیز معتقدند کمیسیون تلفیق، برنامه‌های خوبی برای ایجاد اشتغال، از بین بردن فقر مطلق و حل مشکلات معیشتی مردم دارد. به همین دلیل خواستار موافقت نمایندگان با کلیات لایحه بودجه بودند. اما مخالفان مجلس معتقدند که بودجه 97 در مجموع تورم‌زا و بی‌انضباط است و رکود را افزایش می‌دهد‌. به گفته مخالفان ساختار بودجه‌ریزی طبق همان شیوه گذشته است و اصلاحات اندکی در این لایحه به چشم می‌خورد و هنوز نمی‌توان این بودجه را بودجه عملیاتی دانست. محمدباقر نوبخت رییس سازمان برنامه‌و‌بودجه هم در پاسخ نمایندگان گفت:بودجه 97 قرار نیست به همه مشکلات کشور در یک سال پاسخ دهد. نمایندگان بودجه 97 را ۸۳ با رای موافق و ۱۲۰ رای مخالف رد کردند. بنابر گفته علی لاریجانی این کمیسیون ۷۲ ساعت فرصت دارد اصلاحات لازم را براساس پیشنهادات نمایندگان بر روی کلیات لایحه بودجه انجام دهد.
بخت بد بودجه!
 روزنامه جوان: مهرداد لاهوتی عضو کمیسیون تلفیق درباره دلایل ردلایحه به سه نکته اشاره کرده و گفته است: بازخورد منفی موضع دولت در مورد گزارش تفریغ بودجه 95، نبود سازوکار حذف بیش از 30میلیون یارانه‌بگیر و نگرانی از نحوه هزینه‌کرد بودجه عمرانی سه دلیل عمده رد تاریخی لایحه بودجه بود.
افزایش سرقت هکرها از بیت کوین
روزنامه تجارت: این احتمال وجود دارد که شما روی کاناپه خانه خود بنشینید و نتوانید به بیت‌کوین‌های خود دسترسی پیدا کنید. به گزارش راشاتودی، آمارها نشان می‌دهد ۲۳ درصد از کل بیت‌کوین‌های موجود در بازارهای جهانی در خطر گم شدن همیشگی و خارج شدن دائم از دسترس مالکان آنها، قرار دارند. بنا به اعلام مؤسسه چین‌آلیسیس که در زمینه آنالیز فناوری بلاک‌چین فعالیت می‌کند، در حال حاضر  به ارزش تقریبی ۵۰ میلیارد دلار برای همیشه گم شده و از دسترس مالکان آنها خارج شده است. این مؤسسه همچنین تخمین زده است که ۲ درصد کل بیت‌کوین‌هایی که در سال ۲۰۱۷ جابجا شده‌، گم شده‌اند که ارزش آنها میلیاردها دلار بوده است.
حذف ۵۹ موسسه بودجه‌بگیر فرهنگی از لایحه بودجه 97

روزنامه روزان: سخنگوی دولت با اشاره به حذف ۵۹ موسسه بودجه‌بگیر فرهنگی از لایحه بودجه سال آینده، تاکید کرد : دولت می‌خواهد به نهادهای غیردولتی کمک کند و ما تعداد زیادی نهاد و موسسه فرهنگی داریم.محمدباقر نوبخت در حاشیه جلسه علنی صبح امروز (یکشنبه) مجلس در جمع خبرنگاران درباره ساماندهی جدول شماره ۱۷، اظهار کرد: نگاه دولت به بخش فرهنگ عوض نشده است.در این جدول مجموعه بزرگی از مؤسسات غیردولتی نظیر هیأت رزمندگان اسلام ، مؤسسه کتاب‌شناسی شیعه ، بنیاد تاریخ‌پژوهی و دانشنامه انقلاب اسلامی با مدیریت سید حمید روحانی، دانشگاه عدالت با ریاست آیت‌الله هاشمی شاهرودی و بنیاد حکمت اسلامی صدرا به ریاست آیت‌الله سید محمد خامنه‌ای،جامعه المصطفی و... نیز دیده می‌شود.
هم دموکرات هم تمامیت‌خواه!
کیهان: در گزارش دیوان محاسبات از تفریغ بودجه سال 95 بارها و بارها به حقیقت امر یعنی «بودجه میلی» بر می خوریم. می‌بینیم که دولتمردان هرجا میلشان بوده، تعداد شرکت‌های زیان‌ده را زیاد کرده‌اند و بعد هم برای جبران زیان آنها 1500 میلیارد تومان اختصاص داده‌اند! از کدام منبع و با کدام مجوز!؟ معلوم نیست!بر اساس «بودجه میلی»، بخشی از وجوه ناشی از فروش نفت و گاز و ... را به خزانه واریز نکرده اند! کجا رفته و با کدام مجوز در حساب چه کسی است!؟ معلوم نیست! چند روز قبل یکی از روزنامه‌های حامی دولت  در متنی عجیب رئیس جمهور را فاقد اختیارات لازم برای عمل به وعده‌هایش معرفی کرد!  آن روزنامه با فراموشی اینکه رئیس جمهور بر اساس قانون اساسی در انتخابات شرکت کرده و حدود اختیارات بسیار وسیع خود را به خوبی می‌شناخته است، یکی از رازهای عدم توانمندی روحانی را این دانست که «تنها یک قوه از سه قوه اصلی کشور در اختیار اوست»! و راز دیگر را اینکه «صدا و سیما را به‌طور دربست در اختیار ندارد»! تمامیت‌خواهی این افراد تا آنجا است که همزمان با اینکه همه مناصب و سمت‌ها را در دست دارند، دنبال اختیارات سایر قوا و دستگاه ها هستند و برای پنهان کردن علت اصلی ناکارآمدی دولت، ادعا می‌کنند. 90 درصد اقتصاد در دست دولت نیست! آنها به این سوال بدیهی پاسخ نمی‌دهند که این مطایبات، کشفیات تازه‌شان است یا اینکه اردیبهشت امسال و قبل از انتخابات  هم اینها را می‌دانستند!؟ این جماعت همان‌هایی هستند که برخلاف نص صریح قانون اساسی، به دنبال ریاست‌جمهوری مادام‌العمر مرحوم هاشمی رفسنجانی بودند!
هاشمی رفسنجانی : به دولت فشار بیاورید

روزنامه صدای اصلاحات:رئیس شورای شهر تهران گفت: در حال حاضر هیچ مشکلی در خصوص وسایل نقلیه در محدوده طرح ترافیک نداریم و هم ایستگاه‌های بی‌آرتی و مترو در این زمینه فعال هستند. محسن هاشمی رفسنجانی گفت: در مسیر 31 کیلومتری طرح ترافیک ما نزدیک به 60 ایستگاه بی‌آرتی داریم و مشکلی در این بخش نیز نداریم. رئیس شورای شهر تهران از اهالی رسانه خواست تا فشاری رابرروی دولت برای تامین واگن‌های موردنیاز مترو شهر تهران داشته باشند. وی با اشاره به اینکه به بنده نیز طرح ترافیک داده‌اند. 
دوره گردی علیه برجام!
روزنامه قانون: در حالی که اروپایی ها به شدت با ویرایش یا هرگونه چانه زنی مجدد بر سر توافق هسته ای برجام مخالفت می کنند، هر روز خبر جدیدی از یارگیری دولت ترامپ از میان سران قاره سبز برای تشکیل کمیته ای بر سر اصلاح بخش هایی از برجام، منتشر می شود و هر ناظر یا کارشناسی می ماند که حرف اروپایی ها را باور کند یا حرف اعضای دولت ترامپ را!هر چه هست، چند روز پیش، آخرین باری بود که دونالد ترامپ به‌عنوان رییس جمهور آمریکا، پای تعلیق تحریم ها را امضا می کرد و در پایان مهلت چند ماهه بعدی، او بنا بر قولی که داده، تعلیق تحریم‌های هسته ای را ادامه نخواهد داد و آن وقت بازی به‌هم می ریزد.
فداکاری به سبک تروئیکای اروپایی!

روزنامه وطن امروز: هفته‌نامه «اشپیگل» اخیرا خبر قابل تاملی را به نقل از محافل دیپلماتیک در بروکسل منتشر کرد. هفته‌نامه آلمانی نوشت: «آلمان، فرانسه و انگلیس در پی وضع تحریم‌های جدید علیه جمهوری اسلامی ایران هستند. محافل دیپلماتیک به اشپیگل اعلام کرده‌اند اروپای واحد با اعمال این تحریم‌ها  قصد دارد با آنچه سیاست بی‌ثبات‌سازی منطقه از سوی ایران می‌خواند، مقابله کند!»مقامات اروپایی مدعی‌اند برای «حفظ برجام» قصد «تحریم ایران» را دارند! این فداکاری(!) مقامات اروپایی نشان می‌دهد آنها به جای «مواجهه با ترامپ»، گزینه دومی به نام «اعمال محدودیت‌های بیشتر علیه  ایران» را در نظر گرفته و نام آن را نیز «از جان‌گذشتگی در مسیر حفظ برجام» گذاشته‌اند! این وقاحت مقامات اروپایی تا حد زیادی، ناشی از رویکرد دستگاه دیپلماسی کشورمان در قبال تروئیکای اروپایی و اعتبار ویژه‌ای است که به این کشورها طی سال‌های اخیر داده است.
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