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قانون بیشتر یعنی عدالت کمتر!
کیهان: برخی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در حال جمع کردن امضا برای طرحی با عنوان «اعاده اموال نامشروع مسئولان» هستند. بد نیست طراحان طرح اخیر در مجلس نگاهی به طرحی که یک دهه پیش مجلس هفتمی‌ها دنبال آن بودند بیندازند. داستان آن طرح جالب و عبرت‌انگیز است. عمر مجلس هفتم و هشتم و نهم به سرآمد و طرح مذکور به جایی نرسید. آنقدر در پیچ و خم ساختار معیوب بوروکراتیک رفت و آمد و چیزهایی به آن افزودند و از آن کم کردند که در نهایت در دوره پیشین مجمع تشخیص مصلحت، تبدیل به طرحی ابتر و بی‌خاصیت و حتی ضد اهداف خود شد. به طوری که اگر کسی میزان اموال مسئولی را (حتی در صورت صحت) منتشر کند به زندان و شلاق و جریمه نقدی محکوم خواهد شد! همان آقایی که نجومی‌بگیران را سرمایه نظام خوانده بود، از این مصوبه حمایت کرد و گفت به مردم چه ربطی دارد که مدیران چند جفت کفش دارند؟!جمله نغز و قابل تاملی وجود دارد که می‌گوید؛ «قانون بیشتر یعنی عدالت کمتر!» مشکل امروز کشور درباره عدالت کمبود قانون نیست و قانون اساسی نیز به عنوان مادر قوانین کشور نسبت به این موضوع بی‌توجه نبوده است. اولین و اساسی‌ترین گام در این زمینه شفافیت است. چرا مردم نباید بدانند چه کسانی و چقدر و چگونه وام‌های کلان می‌گیرند؟ چرا مردم پیش از انتخاب نماینده خود در هر جایگاهی، نباید بدانند آن که خود را در معرض انتخاب قرار داده و به دنبال خدمت است، چه میزان دارایی دارد؟
توهم‌زدایی از ارز دیجیتال
وطن امروز: اکثر کشورهای توسعه‌یافته در حوزه فناوری اطلاعات اعم از اتحادیه اروپایی، هند و آمریکا به طور هماهنگ مقابل ارزهای دیجیتال سیاست سلبی را اتخاذ کرده و اجازه نفوذ این ارزها را در اقتصاد خود ندادند اما گزارش‌ها حاکی از آن است که به دلیل غفلت بانک مرکزی و دستگاه‌های تصمیم‌گیر، حجم بالایی خرید و فروش ارز دیجیتال در ایران انجام شده و در حال رخ دادن است. حقه‌های باینری و پونزی که پیش از این در شرکت‌های هرمی وجود داشته، دروغ آزادی بی‌حدوحصر این ارز و فریب ثروت در کوتاه‌مدت از اصلی‌ترین دلایل رغبت خریداران این ارزها در کشور بوده است. به گزارش «وطن‌امروز»، ارزهای دیجیتال چند ماهی است به اشکال مختلف در ایران مبادله می‌شود؛ اصلی‌ترین راه فروش این ارزها صرافی‌های غیرمجاز و برخی وب‌سایت‌های بدون هویت هستند.اساسا قانونگذاران و نهادهای اجرایی برابر ارزهای دیجیتال در حالت خلسه هستند؛ هفته‌ای آذری‌جهرمی از این ارزها دفاع می‌کند و وعده ارز دیجیتال ایرانی را می‌دهد و هفته‌ای دیگر مدیران بانک مرکزی به مردم می‌گویند ارز دیجیتال نخرید. آنچه مشخص است با ادامه داشتن این سردرگمی هر روز منفعت‌‌‌‌‌‌طلبان به سودهای نامشروع خود می‌رسند و جمعیت کثیری از مردم هم ضرر می‌کنند.
پای طرح سؤال از رئیس جمهور هستیم
رویداد۲۴: بهروز نعمتی سخنگوی هیأت رئیسه مجلس گفت: از جمله امضاکنندگان طرح استیضاح وزیر کار است باید بگویم همه می‌دانند که من با دکتر ربیعی رفاقت دیرینه‌ای دارم و شاید من از میان نمایندگان، بیشترین دیدار را با وزیر داشته‌ام و هیچ‌گاه هم خواسته شخصی از وزیر نداشته و ندارم. اما اکنون استنباط من این است که آن توانمندی، و انرژی که دکتر ربیعی باید برای وزارت‌خانه می‌گذاشتند را نگذاشته‌ و اکنون دیگر آن انگیزه لازم برای ادامه حضور در این وزارتخانه را ندارند. من اعتقادم بر این است که در خصوص منتفی شدن استیضاح‌ها هیچ معامله‌ای میان نمایندگان و وزرا صورت نمی‌گیرد. زیرا وزرا آنقدر افراد و نزدیکان خود را در پست‌ها و مناصب مختلف گذاشته‌اند که پست و منصبی برای نماینده مجلس نمی‌ماند که بخواهد بر سر آن معامله کند. با توجه به بحث نوسانات بازار ارز حتما پای سؤال از رئیس‌جهور هستیم. سؤال از رئیس‌جمهور واقعا یک «تابو» نیست، بالاخره ایشان بیایند و سخنان و مباحث خودشان در این زمینه با نمایندگان مطرح کنند. من معتقدم این نوساناتی که در بازار ارز وجود دارد برای من به عنوان یک نماینده کاملا پوشیده است و برای کسب اطلاع، مهمترین و بهترین فردی که می‌تواند به ما توضیح دهد شخص آقای رئیس‌جمهور است. 
نیازمندان در اعتراضات حضور نداشتند
انتخاب: فتاح، رئیس کمیسته امدادگفت : جامعه تحت پوشش کمیته همواره و همگام با نظام اسلامی حرکت کرده‌اند و خاستگاه خیل عظیم شهیدان در عین محرومیت بوده‌اند. رئیس کمیته امداد اظهار داشت: در فتنه دو ماه قبل با پیگیری‌هایی که انجام دادم متوجه شدم که حتی یک تن از افراد تحت پوشش این کمیته در اغتشاشات حضور نداشتند. فتاح گفت: یک میلیون نفر زن سرپرست خانوار، یک میلیون 400 هزار سالمند، 170 هزار یتیم، 42 هزار بیمار صعب‌العلاج، 300 هزار دانش‌آموز، 70 هزار دانشجو و 30 هزار خانواده با سرپرست زندانی در حال حاضر تحت پوشش کمیته امداد قرار دارند. وی افزود: بنابراین رویکردها طی سال 96 از اقدامات کمیته امداد می‌توان به کمک 4 هزار و 300 میلیارد تومانی به معیشت مردم، کمک 400 میلیاردی برای تهیه مسکن افراد تحت پوشش، هزینه‌کرد 150 میلیارد تومانی برای تهیه جهیزیه، 90 میلیارد تومان جهت تحصیل دانش‌آموزان و دانشجویان، 80 میلیارد تومان برای تغذیه کودکان و 200 میلیارد تومان برای بیمه اجتماعی مددجویان اشاره کرد.
ورود رئیس جمهوری به این مسائل صحیح نیست
ایلنا : نائب رئیس مجلس گفت: بسیاری در مسائلی که ارتباطی به آنها ندارد وارد می‌شوند و اظهار نظر می‌کنند. این که ما علم دینی داریم و نداریم و علوم اسلامی داریم و یا نداریم، بحث تخصصی و قابل بحث است.علی مطهری افزود: شهید مطهری هم این مسائل را مطرح کرده است اما این که رئیس‌جمهور به عنوان بالاترین مقام اجرایی کشور این مسائل را مطرح کند که علم دینی داریم یا نداریم و این که علم دنبال فیزیک و شیمی اسلامی است، درست نیست. مطهری تأکید کرد: ورود رئیس جمهوری به این مسائل صحیح نیست. او مدیر اجرایی است و باید کار خود را انجام دهد. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس با بیان اینکه کار رییس‌جمهور صحیح نبود، گفت: در دوره اصلاحات و دولت های نهم و دهم و نیز این دوره، ورود به این مسائل را می‌بینیم. این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به این که شهید مطهری اصرار داشت که روسای جمهور، روحانی نباشند .
فتنه زرد باعث فراموشی اولویت ها شده است
فارس : سعید جلیلی با اشاره به «فتنه زرد» به دانشجویان گفت: گاه اخبار زرد و غیر اصلی جای موضوعات اصلی و مهم را می گیرد و همین باعث فراموشی اولویت های اصلی می شود که لازم است شما دانشجویان با عبور از این مسائل، بتوانید وظیفه اصلی خودتان را با «مطالبه تخصصی» انجام دهید. جلیلی در پایان تأکید کرد: «دولت سایه» یعنی هر فردی در حد توان خود تحولات اصلی کشور را سایه به سایه دنبال کند، اگر کار خوبی می بیند آن را تایید و حمایت کند، اگر کار نادرستی می بیند برای تصحیح آن تلاش کند و اگر هم اولویت فراموش شده ای وجود دارد تذکر دهد. 
انتقاد ما از احمدی‌نژاد به‌خاطر شباهت رفتار او به فتنه‌گران است
رجا نیور: کامران باقری‌لنکرانی وزیر بهداشت دولت احمدی نژاد گفت: ما هم اگر انتقادی از آقای احمدی‌نژاد داشته و داریم، به دلیل رفتارهایی است که شبیه گروه فتنه‌گر بود. در واقع به جایی انتقاد می‌کنیم که آقای احمدی‌نژاد شبیه حرف‌های سال 88 آقای کروبی را بزند. همان‌طور که آقای کروبی بدون مدرک حرفی می‌زد، نقد امروزمان به آقای احمدی‌نژاد نیز از همین زاویه است و معتقدیم نباید بی‌مدرک و بی‌سند حرف زد.اینجا یک بازی اتفاق می‌افتد و عده‌ای می‌گویند دیدید سال 88 به آقای احمدی‌نژاد انتقاد می‌کردیم؟ انتقادی که آنها در سال 88 به آقای احمدی‌نژاد داشتند، انتقاد به نقاط قوت ایشان بود. انتقادی که الان ما انجام می‌دهیم، انتقاد به شباهت ایشان با رفتارهای فتنه‌گران در سال 88 است. 
پشت‌پرده شایعه حصر احمدی‌نژاد چه کسانی بودند؟
عصرایران : سلیمی نمین فعال سیاسی اصولگرا گفت: برخورد با اظهارات احمدی نژاد موجب پرت شدن حواس ها از رسیدگی به تخلفات اطرافیانش می شود و این به صلاح نیست. احمدی نژاد می خواهد با او برخورد شود. هر نوع برخوردی. احضار شود، محدودیت برایش قائل شوند. حتی یک زمانی شایعه کردند که احمدی‌نژاد در حصر قرار گرفته است. خودشان این کار را کردند. چرا؟ چون این بازی ای است که احمدی‌نژاد طراحی کرده و طبیعتا شما باید قوه قضائیه را به تعقل بیشتر که عدم ورود به بازی‌های احمدی نژاد دعوت کنید.

دو وزیر در چند قدمی استیضاح
دنیای اقتصاد: دورخیز برخی نمایندگان مجلس برای استیضاح وزرای کار و راه و شهرسازی در شرایطی صورت گرفته که حوادث کشتی سانچی و سقوط هواپیما تا حدودی فضا را برای این کار مهیا کرده است. البته نمایندگانی که استیضاح وزرا را مطرح کرده‌اند، امیدوارند که وزرای مذکور پیش از استیضاح در خانه ملت خودشان استعفا دهند. اما چنانچه استیضاح کم امضای وزیر راه عملی شود این سومین باری خواهد بود که آخوندی در معرض دفاع مجدد از عملکرد خود در مجلس برخواهد آمد.دو بار قبلی او موفق شده بود اعتماد مجدد بهارستان نشینان را جلب کند. ربیعی هم بارها تا یک قدمی استیضاح پیش رفته و بازگشته است. او تاکنون دو کارت زرد از مجلس‌نشینان دریافت کرده است.دو وزیر کابینه دوازدهم در شرایطی در چندقدمی استیضاح به سر می‌برند که برخی نمایندگان منتقد دولت هم پیگیر طرح سوال از رئیس جمهور در مجلس شده‌اند. 
وسط آسمان نمی شود دبّه تکان داد !

رجانیوز: وزیر خارجه یک دولت به دعوت رسمی کشور میزبان، به آن کشور سفر می کند و بنابراین باید با احترام با او برخورد شود. سفر دکتر ظریف به آلمان و شرکت در کنفرانس امنیتی مونیخ که کنفرانسی بین المللی است، از همین جنس است. بنابراین نمی توان پذیرفت شیطنتی که شرکت های سوخت رسان آلمانی در عدم تامین سوخت هواپیمای حامل آقای ظریف انجام داده اند، اتفاقی است. این یک تست موذیانه بوده است. قرار بود برجام لااقل تحریم فروش هواپیما را بردارد نه اینکه سفر رسمی وزیر خارجه نیز مشمول تحریم ها شود. پرواز هواپیمایی هم که سفر جاده ای نیست تا بشود کنار جاده ایستاد و دبّه تکان داد! دیروز به قول آقای صالحی، آمریکا دبّه کرد و حالا اروپایی ها. باید دید دولت و وزارت خارجه تا کجا اهانت و گستاخی های غرب را تحمل می کنند؟
ابتذال اخلاقی در یک برنامه به ظاهر فرهنگی دانشگاه علوم پزشکی کاشان
خبرنامه دانشجویان ایران: بسیج دانشجویی دانشگاه علوم‌پزشکی کاشان بیانیه ای در واکنش به ابتذال فرهنگی مراسم طنز ناخونک منتشر کرد. در بخشی از این بیانیه آمده است: "متاسفانه برخی افراد تمام شادی و نشاط را در شوخی های جنسی زننده می‌دانند و با رد کردن خطوط قرمز اخلاقی و شرعی به اشاعه‌ی فحشا می‌پردازند. بی شک محصول اینگونه برنامه ها چیزی جز ترویج بی‌حیایی و بی‌غیرتی در میان دانشجویان نخواهد بود. در این مراسم که از سوی انجمن اسلامی دانشگاه علوم پزشکی کاشان برگزار گردید، ابتدا شروین سلیمانی شعری با محتوای جنسی و مبتذل می خواند و در ادامه مسابقه نقاشی برای دختران دانشجو اجرا می گردد. شروین سلیمانی سال گذشته نیز در دانشگاه رازی کرمانشاه شعری موهن در توهین به پیامبران الهی قرائت کرده بود.
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میزبانی مردم شیعه و سنی بندر لنگه از شهدای گمنام





�


رئیس فدراسیون جهانی فوتبال : روحانی به من قول  ورود زنان به ورزشگاه‌ها را داده!
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