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نقشه های دشمنان برای سه ماه پایانی سال
رهبر معظم انقلاب اسلامی دیدار و تعدادی از ستایشگران و نغمه‌سرایان اهل‌بیت (علیهم‌السلام) گفتند: دشمنان ایران از چند ماه قبل در اتاق‌های فکر دور هم نشستند و برای سه ماه آخر سال طراحی کردند که به خیال خود کار جمهوری اسلامی را در اسفند ماه تمام کنند.رهبر انقلاب اسلامی افزودند: در دی ماه و بهمن ماه دیدید که مردم چگونه جواب آن ها را دادند و ملت ایران همواره آماده است که هر متجاوز و متَعرّضی را به جای خود بنشاند.ایشان سپس با تأکید بر این که همه از جمله دشمنان ایران از استحکام کشور و متکی بودن آن به مردم و جوانان و راه امام بزرگوار اطلاع دارند، به تبیین ابعاد و اهداف طراحی دشمنان در حمله به نقطه هویت مستقل و فرهنگی زن مسلمان یعنی مسئله «حجاب» پرداختند.حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای با اشاره به تبلیغات پرحجم دشمنان و هزینه‌های سرسام‌آور آنان برای اثرگذاری منفی بر مسئله حجاب، گفتند: آن‌همه هزینه، فکر و تبلیغات کردند که در نتیجه آن چند دختر فریب بخورند و در گوشه‌وکنار روسری از سر بردارند و همه تلاش‌هایشان در این نتیجه کوچک و حقیر خلاصه شد که این، مسئله‌ای نیست اما آن چه بنده را حساس می‌کند، طرح مسئله «حجاب اجباری» از دهان برخی خواص است.ایشان افزودند: این عده که در میان آن ها روزنامه‌نگار، روشنفکرنما و آخوند معمّم هم وجود دارد، همان خطی را دنبال می‌کنند که دشمن نتوانسته با آن‌همه هزینه در کشور به نتیجه برساند که ان‌شاءا... این کارشان نادانسته باشد.

همه دشمنان حجاب
جوان:  مهم‌‌ترین ابزار تأثیرگذاری عملیات حجاب‌زدایی غرب، رسانه‌های نوین و مؤثر در تغییرات سبک زندگی است. تحلیل محتوای رسانه‌های نوین و تولیدات غربی آن به‌روشنی نشان از ترویج بی‌حیایی، برهنگی و کمرنگ‌سازی مرزهای فرهنگی مقوم عفاف و حجاب است. تأثیرات تولیدات فرهنگی غرب اعم از محتواهای آلوده رسانه‌ای و نیز کالاهای دارای تأثیرات فرهنگی همچون پوشش و صنعت مد و لباس به‌خوبی روشنگر این عملیات پیچیده و گسترده است. طیف دیگر فعال در عملیات گسترده تهاجم به حجاب را برخی از نخبگان ایرانی داخل و خارج از کشور شکل می‌دهند که حجاب‌زدایی را به‌عنوان نوعی «ابزار براندازی» جمهوری اسلامی تلقی کرده و با انواع فعالیت‌‌‌ها و اقدامات پیدا و پنهان می‌کوشند فرایند حجاب‌زدایی را تقویت کنند. یک سر طیف این جریان کسانی قرار دارند که زنان ایرانی را تشویق به کاهش و ترک حجاب می‌کنند ذیل عنوان «آزادی» این تلاش خود را موجه جلوه می‌دهند و در سر دیگر طیف افرادی قرار دارند که بعضاً حتی در لباس دین، مقابله با حجاب‌زدایی را بی‌فایده معرفی کرده و تحت عنوان «عدم اجبار در حجاب‌» جاده‌صاف‌کن عملیات تهاجم به حجاب زن ایرانی هستند.
تداوم حمله به «روحانی» با تکرار نام بنی صدر
ابتکار:افراد بسیاری در این سال‌ها از قطار انقلاب پیاده شده‌اند و هر کدام هم سرنوشت متفاوتی داشته‌اند، در این میان اشخاصی هم هستند که در حافظه تاریخی جامعه به جا مانده اند. به عنوان مثال، ابوالحسن بنی صدر نخستین رئیس جمهوری ایران که به عنوان نماد خیانت و شخصی که از آرمان‌های انقلاب اسلامی فاصله گرفت، شناخته می‌شود. در حال حاضر هم مدتی است که اصولگرایان حسن روحانی رئیس دولت دوازدهم را با بنی صدر مقایسه می‌کنند و احتمالا به دنبال این هستند که سرنوشت مشابهی را برای وی رقم بزنند اما سوال اینجا است که حقیقا تا چه حد شباهت این چهره‌های سیاسی به یکدیگر موضوعیت دارد؟ آیا چنین رویکردی از سوی اصولگرایان به سود آنها بود یا خیر. گفتنی است که حسن روحانی در سی و نهمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی برای حل پاره‌ای از اختلافات پیشنهاد برگزاری رفراندوم را مطرح کرد. در همان زمان بود که بار دیگر اصولگرایان مسئله شباهت‌های حسن روحانی و بنی صدر را مطرح کردند چراکه بنی صدر نیز در کارنامه فعالیت‌های سیاسی خود یک پیشنهاد رفراندوم را دارد، غافل از اینکه محمود احمدی نژاد هم درست زمانی که رئیس جمهوری محبوب اصولگرایان بود برگزاری رفراندوم را پیشنهاد داد. روز گذشته امام جمعه تهران هم با اشاره به بنی صدر و آرای بالایی که داشت، سیاستمداران را دعوت کرد تا از سرنوشت وی عبرت بگیرند و با توجه به نگاهی که تا به امروز نسبت به رئیس دولت دوازدهم داشته‌اند نمی‌توان این دو را باهم بی ارتباط دانست.
چراغ سبز جنتي به بهارستاني‌ها
اعتماد: آيت‌الله جنتي، دبير شوراي نگهبان روز گذشته در اظهاراتي كم‌سابقه براي اعمال اصلاحات احتمالي در قانون انتخابات از جانب مجلس شوراي اسلامي چراغ سبز نشان داد. جنتي كه در جمع تعدادي از اعضاي كميسيون عمران و پس از اظهارات نمايندگان حاضر در جلسه صحبت مي‌كرد، در واكنش به سخنان چند نفر از اين نمايندگان كه با محوريت اصلاح بعضي قوانين انتخاباتي ازجمله كاهش اختيارات مجلس در برگزاري انتخابات شوراهاي اسلامي شهر و روستا يا جايگزيني نظام انتخاباتي پارلماني به‌جاي نظام رياستي مطرح شد، گفت: «در اين مورد دست نمايندگان باز است و از جهات مختلف كه مجلس مصلحت مي‌بيند، مي‌تواند قانون انتخابات را اصلاح و تصويب كند و شوراي نگهبان بنابر وظيفه‌ قانوني اعلام‌نظر مي‌كند.»دبير شوراي نگهبان درخصوص نظارت مجلس بر انتخابات شوراهاي اسلامي شهر و روستا نيز گفته است: «به لحاظ قانوني نظارت بر انتخابات شوراها برعهده مجلس است و امكان قانوني و عملي براي نظارت شوراي نگهبان بر انتخابات شوراهاي شهر و روستا وجود ندارد.» جنتي با اشاره به اصل ۱۰۰ قانون اساسي خاطرنشان كرد: «شوراهاي اسلامي شهر و روستا علاوه بر بازوي مشورتي شهردار بر كار وي نظارت مي‌كنند اما اكنون شاهد عزل و نصب شهردار ازسوي اين شوراها هستيم "
اعتراضات اخیر عبور از همه جریانهای سیاسی کشور بود
ایران: حسین ذوالفقاری معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور درباره حوادث دی ماه گفت: این اعتراضات عبور از همه جریان‌های سیاسی کشور بود و هیچ حزب یا گروه سیاسی یا مذهبی آن را رهبری نمی‌کرد. معاون وزیر کشور تأکید کرد: عمده دستگیر شدگان این اعتراضات، افرادی فاقد سابقه امنیتی بودند و ۸۵ درصد این افراد زیر ۳۵ سال سن داشتند. در این راستا باید توجه داشت که ۷۰ درصد کشور زیر ۴۰ سال هستند. ذوالفقاری با اشاره به اینکه یکی از مؤلفه‌های این اعتراضات، استفاده حداکثری از فضای مجازی بود و«فضاسازی‌های رسانه‌ای موجب شد تا آتش اعتراضات بیشتر شود» گفت: تا دیر نشده باید با دنیای مجازی مانند دنیای واقعی مواجه شویم و قانون و چارچوب‌هایی برای آن تعیین کنیم. وی با تأکید بر اینکه برابر نظرسنجی‌های معتبر صورت گرفته، در بین شش آیتم اصلی«امنیت» بالاترین نمره را از نظر رضایتمندی مردم کسب کرده است، تصریح کرد: بررسی‌ها نشان می‌دهد که امسال در اقدامات امنیتی بسیار خوب عمل کردیم. تا آخر آذرماه حدود ۵ هزار تجمع عمده در کشور برگزار شد که این تجمع‌ها بدون مجوز بود اما هیچ کدام به تنش و درگیری منجر نشد. او همچنین درباره چند واقعه امنیتی کشور توضیحاتی داد و گفت: پیش از حوادث تروریستی مجلس و حرم امام، حدود ۲۰ تیم تروریستی در خارج از مرزها یا در مرزها و برخی هم در داخل شناسایی و منهدم شده بودند. 
راهبردهای اصلاحات در همایش «اصلاحات امتداد انقلاب
خراسان: هادی خانیکی عضو هیئت علمی دانشگاه علامه طباطبایی گفت: من اصلاحات را مقابل انقلاب نمی‌دانم. اصلاحات در ادامه انقلاب صورت گرفت، آمد و شعارهای انقلاب را با رویکرد جامعه مدنی ارائه کرد. وی گفت: امروز در فضای رسانه‌ای القا می‌شود اصلاح‌طلبی به پایان رسیده است و اصلاح‌طلبان قادر به حل مشکلات ایران نیستند.وی با بیان این که ما چون اصلاح‌طلبیم راهی جز شرکت در انتخابات نداریم، خاطرنشان کرد: پس از سه انتخابات، ۹۲ و ۹۴ و ۹۶ به این رسیده‌ایم که باید در اصلاحات، اصلاحات صورت بگیرد و این گفتمان به‌روز شود یا اگر این گفتمان به فراموشی سپرده شده، آن را زنده کنیم. سعید حجاریان از دیگر چهره های اصلاح طلب نیز در این نشست  اظهار کرد: به گمان من پس از پیروزی انقلاب وظیفه اصلی نیروهای سیاسی، اصلاح بود که باید بلافاصله شروع می‌شد چرا که مردم را نمی‌توان دایم در التهاب و شرایط انقلاب نگه داشت. وی در بخش پایانی سخنان خود گفت: تلاش برای عرفی‌ کردن قدرت یکی از وظایف جدی اصلاح‌طلبان است.
در حوزه‌هاي موشکي و پهپاد جزء ۵ کشور اول دنيا هستيم
خبرگزاری مهر: فرمانده نيروي هوافضاي سپاه گفت: اين حرکتي که ما در هشت سال به دستاوردهايي مي‌رسيم که دنيا در ٥٠ سال به آنها رسيده است، تنها در يک سازمان ميسر نيست. امروز خوشبختانه هم در حوزه‌هاي موشکي و هم در حوزه‌هاي پدافندي و راداري و بمب‌هاي هوشمند و حوزه پهپادي، جزء پنج کشور اول و در برخي حوزه‌ها نیز جزء ١٠ کشور اول جهان هستيم. او ادامه داد: اين مسير بايد ادامه پيدا کند و در جاهايي که ما مشکل داريم، ‌بايد از جوانان عظيم کشور استفاده کنيم.
پروژه «ایران کوچک»!

کیهان: با کمال تأسف باید گفت بعضی از مقامات ایران یا نمی‌دانند و یا دانسته، بحث را از محل اصلی خود که قدرت منطقه‌ای ایران است خارج می‌کنند و به محل فرعی و تبعی که توان نظامی ایران است منتقل می‌نمایند. یعنی همزمان با اینکه مثلاً آقای عراقچی معاون سیاسی وزارت خارجه پس از مذاکره با معاونین وزرای خارجه انگلیس، فرانسه، آلمان و ایتالیا می‌گوید: اروپا و ایران می‌توانند در تمام موضوعات دو جانبه منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو، تبادل نظر و رایزنی نه الزاماً مذاکره به معنای سیاسی و حقوقی آن داشته باشند» آقای روحانی در بندرعباس می‌گوید در بحث تسلیحات خود با کسی مذاکره نمی‌کنیم. به هیچ وجه گمان نمی‌کنم معنای آنچه بر زبان رانده می‌شود پیچیده است، معتقدم این ادبیات سرپوشی برای اتفاقات وحشتناکی است که در حال رخ دادن است. چند روز پیش فرانسیس فوکویاما در «نشست جهانی حکومت» در دبی از آمادگی ایران برای وقوع یک انفجار خبر داد. البته نه پروژه «ایران کوچک» تحقق می‌یابد چون مردمی بزرگ برای عظمت کشور خویش آماده جانفشانی‌اند و نه پروژه تسلیم در برابر غرب به نتیجه می‌رسد چرا که اگر کسانی در جلسات خصوصی به آن تن داده باشند، میلیون‌ها ایرانی آماده بهم‌زدن چنین قرارها و قول‌هایی هستند. این انقلاب را نمی‌توان حبس کرد چرا که در پی تأمین مهمترین نیازهای مردم منطقه یعنی عزت، استقلال، آزادی و دین‌گرایی است. مردم عراق همین ایران قدرتمند را می‌خواهند تا پشتوانه امنیت و عزتشان باشد و مردم سوریه و مردم یمن و مردم در افغانستان و پاکستان و... نیز این گونه‌اند. مردم منطقه آمریکای اشغالگر، اسرائیل متجاوز و عربستان ستمگر را نمی‌خواهند و وجود آنان را دربردارنده هیچ خیری نمی‌دانند و این در حالی است که در طول صدها سال اخیر، مردم منطقه از ایران و ایرانی جز همکاری و خیر سراغ نداشته‌اند. بنابراین نمی‌خواهیم از «استثنا» در لیست آمریکای متجاوز و... خارج شویم، به خود زحمت ندهید!

دیپلمات‌های خارجی در خانه فساد
ایسنا: جعفری‌دولت‌آبادی گفت: «دادستانی تهران دستور کتبی برای توقف اتومبیل رانندگانی را که فاقد حجاب شرعی هستند، صادر کرده است و حسب اعلام پلیس، در دو ماه گذشته سه‌هزارو ١٢٠ دستگاه اتومبیل در رابطه با کشف حجاب، مزاحمت نوامیس، آلودگی صوتی و مانند آن توقیف شده است». دادستان تهران به شرح یکی از پرونده‌های دادسرای تهران پرداخت که موضوع آن اقدامات یک مرد دارای تابعیت ایرانی- آمریکایی و همسرش در راستای استحاله فرهنگی جامعه است. او با اشاره به اینکه از منزل این زن و شوهر بیش از دوهزار و ٨٠٠ لیتر مشروبات الکلی خارجی و دست‌ساز کشف شده است، گفت: «آنها در منزل خود میهمانی‌های مختلط برگزار کرده و میهمانان مدعو آنان غالبا دیپلمات‌های کشورهای خارجی بوده‌اند. متهمان اقرار کرده‌اند برخی هنرمندان را به افتتاحیه‌های مراسم دعوت می‌کردند تا آنان را به دیپلمات‌ها معرفی کنند».
زمان اعلام برائت
سیاست روز: این روزها به نظر می‌رسد که اصلاح‌طلبان برنامه‌ای ویژه را برای کشور در نظر گرفته‌اند و مواضعی را اعلام ‌کنند که ادامه رویکردهای پیشین خود در جدایی از نظام است.مصطفی تاج زاده از تئوریسین‌های اصلاحات که او را به دلیل اقداماتش شوالیه غائله‌ها نیز می‌نامند اخیرا موضوعی را مطرح کرده است که مشخص است که وی و هفکرانش برنامه‌ای خاص را برای آینده در نظر گرفته‌اند. در بسیاری از نکاتی که در این گفت وگو خودنمایی می‌کند مسئله‌ای به نام نفی نظام اسلامی به شدت به چشم می‌خورد. وی انتخاب نظام جمهوری اسلامی را اشتباهی استراتژیک دانسته و در بخشی از این گفت وگو می‌گوید: اکثر اصلاح‌طلبان اعتقادی به جمهوری اسلامی و ولایت فقیه ندارند، ازگذشته پشیمانند و معتقد به برجام منطقه‌ای هستند! این اظهارات، موضوعی تازه نیست که به گوش مردم ناآشنا باشد، اصلاح‌طلبان مدتهاست که تلاش می‌کنند که بعد از ناآرامی‌های ۸۸ که با اتخاذ سیاست یکی به نعل و یکی به میخ خود را وارد هرم قدرت کنند.اگرچه این افراد تندروی این جریان در میان مردم جایی ندارند و شکست خورده‌اند با بکارگیری سیاست ملتهب‌سازی تلاش می‌کنند که بار دیگر در میان مردم حضور یابند. به ویژه اینکه اخیراً مردم به دلیل شرایط خاص اقتصادی کشور از سیاست‌های دولت رضایتی ندارند و آنها تلاش می‌کنند تا در این میانه از آب گل‌آلوده ماهی بگیرند. آیا اصلاح طلبان آنقدر آزاده هستند که به خاطر مواضع مصطفی تاجزاده از آن اعلام برائت کنند وراه خود را از او جدا سازند؟
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