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«تولید» قربانی همیشگی
روزنامه تجارت: اگر زمانی طوفان‌های اقتصاد با اجرایی کردن یک تصمیم هر چند مقطعی تا حدودی آرام می‌گرفت؛ اما حالا وضع اقتصاد به مرحله‌ای رسیده که دیگر تصمیم‌های مقطعی نیز توان آرام کردن  طوفان‌های النینووار اقتصاد را ندارد و حتی کار به جایی رسیده که دستورات برشدت طوفان‌ها افزوده است. نرخ ارز با سرعت موشکی خود در طی دو سه ماه اخیر آنچنان قد کشید که نه تنها همه  طوفان‌های اقتصادی را بارور کرد، بلکه با همه تصمیمات اتخاذ شده توسط دولت را ضربه فنی کرد.حالا حتی کارشناسان اقتصادی موسوم به نئو لیبرالها نیز از این موضوع به شدت انتقاد کرده‌اند.  همان آنهایی که گفته می‌شود همه التهابات این چند ساله حاصل تفکر آنها بوده است. اما حالا این گروه نیز به خود انتقادی دست زده‌اند و انگار این تفکر در دردرون با چالش مواجه شده است.رئیس کمیسون اقتصادی مجلس دهم از شیوه مدیریتی بانک مرکزی  در این زمینه به شدت انتقاد کرده و گفته است: اقدام بانک مرکزی برای کنترل بازار ارز را غیرکارشناسی و تیر خلاصی به تولید کشور است.
گلستان داعش!

وطن امروز: درگیری آشوبگران فرقه نورعلی تابنده با نیروهای انتظامی پس از آن صورت گرفت که نیروی انتظامی یکی از عناصرفرقه نورعلی تابنده را به جرم سرقت دستگیر کرد. پس از این بود که حامیان وی با تجمع مقابل کلانتری 102 پاسداران در اظهاراتی تهدیدآمیز به نیروی انتظامی اولتیماتومی نیم‌ساعته برای آزادی یکی از هم‌فرقه‌ای‌های خود دادند و در ادامه با سر دادن شعار اقدام به برهم زدن نظم و امنیت عمومی و ضرب و جرح ماموران نیروی انتظامی کردند. این البته نخستین درگیری عناصرفرقه نورعلی تابنده با نیروی انتظامی نبود. چند هفته پیش و در میانه بهمن‌ماه نیز عناصر این فرقه با این ادعا که نیروهای انتظامی تلاش دارند رهبر این فرقه را دستگیر کنند، با حضور در خیابان پاسداران و ایجاد مزاحمت برای مردم، با نیروهای انتظامی درگیر شدند. در تازه‌ترین اقدام روز دوشنبه با سوءاستفاده از صبوری نیروهای انتظامی یکی از عناصر این فرقه به نام «یاور محمد ثلاث» با یک دستگاه اتوبوس به صف ماموران نیروی انتظامی در مقابل کلانتری حمله کرد. در این حمله که 3 تن از ماموران نیروی انتظامی به شهادت رسیدند، عده زیادی نیز زخمی شدند و به 12 خودرو که در مسیر حرکت این اتوبوس بود، آسیب وارد شد. ویدئوهای منتشر شده از این جنایت، حکایت از خوشحالی عناصرفرقه نورعلی تابنده از زیر گرفته شدن ماموران انتظامی و کشته شدن آنها دارد. این جنایت به سرعت در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد و افکار عمومی را در بهت فرو برد. پس از انتشار گسترده این جنایت، مردم خواستار برخورد جدی نهادهای امنیتی با این افراد شدند.
جملات مهم مصاحبه جهانگیری

روزنامه اطلاعات: اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس جمهوری در گفتگویی با روزنامه «فاینشنال تایمز» در پاسخ به این سوال؛ در مورد رأس حکومت سوال بزرگی که در محافل عمومی مطرح است، این است که جمهوری اسلامی ایران پس از آقای خامنه ای چه خواهد شد؟ آیا بحران‌های جدی دامنگیر جمهوری اسلامی خواهد شد؟ با توجه به اینکه پس از آقای خمینی شرایط تغییر کرده است، آیا شما نگران آینده جمهوری اسلامی هستید؟ گفت:
بحمدالله حال آیت الله خامنه‌ای خیلی خوب است. سرحال هم هستند؛ بگونه‌ای که ما هیچ دغدغه‌ای نداریم. در زمان امام(ره) هم که مسئولان هنوز به این درجه از بلوغ سیاسی امروز نرسیده بودند، اما همه دیدند که در بحث تعیین رهبر معظم انقلاب بعد از ایشان هیچ مشکلی پیش نیامد. این درجه از بلوغ در سیاستمداران ایران الان خیلی خوب است و در عین اینکه اختلافاتشان را با هم گاهی خیلی تند بروز می دهند ولی روی تصمیم گیری بر روی مسایل مهم کشور در وقت خودش خیلی تعیین کننده هستند و هیچ بحرانی پیش نخواهد آمد. بعد از انتخابات ریاست جمهوری هنوز بطور خصوصی خدمت ایشان نرفته ام ولی ان شاء الله حتما می روم.

چرا نرفتید؟ چون شایعه شده که ارتباط شما با ایشان مشکل پیدا کرده است. همچنین شایعه شده بود که ارتباطتان با آقای روحانی هم خراب شده است. رابطه‌ام با رهبر معظم انقلاب، رابطه بسیار خوبی است. می‌خواستم یک مقدار از آن دوران انتخابات که کمی از کاندیداهای دیگر تندتر رفتم، زمانی بگذرد (با خنده). رابطه ام با آقای روحانی هم خیلی خوب و صمیمی است .
 دولت در بحث اقتصاد هر اراده ای بکند می تواند آن را عملیاتی سازد. حتی همین نهادهایی که گفته می شود اقتصاد کشور دستشان است دولت اگر بخواهد می تواند به آنها ندهد. یعنی ما می توانیم بگوییم فلان شرکت سپاه در فلان کار حضور پیدا نکند. خیلی جاها بوده است که شرکت خوب کار نکرده و خلع ید شده است . خیلی جاها هم بوده که خوب کار کردند. همین اتوبان غرب تهران از گرمدره تا قزوین را آقای آخوندی به قرارگاه خاتم الانبیا واگذار کرده بود. الان یک سال نگذشته که این اتوبان تا ایستگاه قم تقریبا تکمیل شده است. یعنی یک جاهایی که به آنها پروژه واگذار کردیم، خوب کار می کنند. به هر حال این نهاد‌ها یک امکان و ظرفیتی برای کشور دارند و ما که نمی توانیم بگوییم از این ظرفیت استفاده نشود. یا همین تونل ۴۵ کیلومتری که در منطقه غرب کرمانشاه برای انتقال آب زدیم؛ اگر همین دوستان نیامده بودند برای ساخت تونل‌های یک کیلومتری چندین سال معطل می شدیم.
رئیسی: ۹۸ درصد اقتصاد دست دولت است
خبرنامه دانشجویان ایران:حجت‌الاسلام سید ابراهیم رئیسی: عجیب اینکه برخی وظایف خود انجام نداده و آدرس غلط می‌دهند در حالی که تنها دو درصد اقتصاد کشور در حیطه نهادهای زیر نظر رهبری و 98 درصد در اختیار دولت است. ولایتمداری تأکید کرده‌اند؛ اگر رهبر ما هر سخنی می‌گوید نه برای خود که برای صلاح این ملت و این کشور است.
اشرافیت و خط نفوذ؛ عملیات گازانبری
کیهان: هفته گذشته، گزارش دانیل کوتز مدیر«جامعه اطلاعاتی آمریکا» با موضوع «تهدیدهای جهانی» به کنگره ارائه شد که تاکید می‌کند «سیاستمداران میانه‌رو و تندرو ایران در تلاش جهت اجرای چشم‌انداز خود برای آینده، به شکلی فزاینده درگیر خواهند شد. این رقابت‌، عامل کلیدی در مشخص کردن این مسئله خواهد بود که آیا ایران، رفتارش را به نحوی که در راستای منافع ایالات متحده باشد، تغییر خواهد داد یا نه». گزارش اذعان می‌کند «ایران شبکه‌ای از عوامل را در سرتاسر جهان گرد هم می‌آورد.ایران و شریک استراتژیکش حزب‌الله، همچنان تهدید دائمی محسوب می‌شوند. ایران در عراق، سوریه و یمن - جاهایی که می‌بیند چالش‌ها به نفع تهران پیش می‌رود - در پی گسترش نفوذ خواهد بود و از دستاوردهای میادین جنگ در جهت توافق‌های سیاسی، امنیتی و اقتصادی استفاده خواهد کرد. ایران توانایی‌های نظامی‌اش را توسعه خواهد داد"همزمان، وزیرخارجه آمریکا به شبکه الحره گفت «ایران نفوذی گسترده در منطقه دارد. پاسخگویی به نفوذ ایران به ویژه سوریه، از راه مذاکرات میسر می‌شود». جمع‌بندی سخنان تیلرسون و گزارش کوتز این می‌شود که ایران تبدیل به ابرقدرت منطقه‌ای شده و می‌خواهد این نفوذ را تبدیل به عایدات امنیتی و اقتصادی و سیاسی برای خود و شرکایش کند. آنها نام این نفوذ را تندروی گذاشته‌اند و در مقابل، امیدوارند منافع استعماری شان از طریق طیفی منفعل احیا شود. کدام میانه‌رو؟ سازمان CIA , MI6 انگلیس، چهره سکولار و ناسیونالیستی در حد دکترمصدق را هم تحمل نکردند. دشمن می‌کوشد از طریق برخی عناصر، در برخی مراکز مهم تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز رخنه کند؛ نمونه‌هایی مانند دری اصفهان، جیسون رضائیان مرتبط با دفتر یک دولتمرد ارشد، نزار زکا مرتبط با تیم دستیار حقوق شهروندی و تیم مدیریتی قبلی در وزارت ارتباطات، کاووس سید امامی و کاوه مدنی مرتبط با مدیریت محیط زیست، و پدر و پسر نمازی که برای برخی مراکز راهبردی دولت برنامه می‌نوشتند، مواردی از نفوذ جریانی را بازگو می‌کنند. چه سر و سرّی میان مدیریت‌اشرافی ناکارآمد و ناراضی تراش با خط نفوذ وجود دارد که اولی سعی می‌کند برای تحرکات گروه دوم حاشیه امنیت ایجاد کند؟
تجربه ۳ ساعته همراهی با دراویش قمه به دست!

خبرگزاری فارس: شبی که آتش در «گلستان هفتم» زبانه می‌کشید و دراویش چماق‌ و قمه به‌دست، خیابان پاسداران تهران را سر زبان‌ها انداخته بودند؛از لابلای شعله‌های آتش می‌توان دید که کمتر از 200 نفر زن و مرد، هستند که توی دست بعضی شیشه‌های کوکتل‌مولوتف در انتظار آتش و آماده پرتاب است و بعضی دیگر هم چماق و قمه ‌به‌دست در چند کوچه و خیابان تقسیم شده و مقابل پلیس صف کشیده‌اند و فریاد می‌کشند و رجز می‌خوانند؛ ابزارهایی مثل لوله و بیل و چوب و قمه و شلنگ میخ‌زده و... در دست دراویش پیداست. ساختمان بسیار بزرگی اینجاست که شبیه به مدرسه است؛ دیوارش تخریب شده و بیشتر نقش عقبه و محل تامین امکانات دراویش را دارد. خیابانی که با تعداد زیادی خرده سنگ و پاره‌آجر تقریبا فرش شده و آماده می‌شود برای حمله به امنیت و آرامش. عده دیگری هم از گوشه و کنار خیابان، مشغول جمع کردند «مهمات» برای سنگ‌پرانی‌شان هستند. کمی آن طرف‌تر اما منظره این معبر، عجیب‌تر می‌شود؛ کوهی از کمد و چوب و میز و بوفه و کشو و صندلی اتوبوس(!) و موتورسیکلت(!) و نردبان و آهن و میلگرد و لوله و هرچه در آن ساختمان بزرگ است، در آتش می‌سوزد تا هم سد راه پلیس باشد هم شاخ و شانه‌ای به چشمان نظاره‌گران بی‌گناه.
نفوذی در میان حشد الشعبی

خبرگزاری ایرنا: کشته شدن 27 تن از نیروهای حشد الشعبی به دست تروریست ها سوالاتی در افکار عمومی عراق ایجاد کرده است. در همین حال حیدرالعبادی در این زمینه گفت: درخواست شده تا عامل صادر کننده دستور به این یگان کوچک الحشد الشعبی برای حرکت به منطقه 'السعدونیه' از توابع الحویجه در جنوب غربی کرکوک، شناسایی شود.'حاکم الزاملی' رئیس کمیسیون امنیت و دفاع پارلمان عراق نیز گفته است که یک فرد که با الحشد الشعبی کار می کند و در عین حال مرتبط با تروریست ها است، این یگان کوچک نیروهای مردمی را به منطقه السعدونیه کشانده و آنها را به تله تروریست ها انداخته است.حادثه قتل 27 تن از نیروهای الحشد الشعبی در حومه الحویجه به دست تروریست ها، اوضاع داخلی عراق را دچار تنش کرده و برخی از فرماندهان الحشد الشعبی وعده انتقام خون این افراد را از عوامل این حمله داده اند.
اصلاح طلبان تغییرتاکتیک داشته اند
نامه نیوز: اصلاح طلبی طی این سال ها روندی را دنبال کرده است که بنا بر مقتضیات زمانی و درک واقعی از شرایط زمانه، خودش را با سیستم حاکمیت و سیستم سیاسی – اجتماعی هماهنگ کرده است. طی این سال ها اصلاح طلبان تغییر راهبرد نداشته اند بلکه تغییرات در سطح تاکتیک ها بوده است. واقعیت موجود در کشور موجب شده است تا اصلاح طلبان شعار «همیشه در رقابت های نابرابر توانسته اند کار بزرگی انجام دهند» را در درون گفتمان خودشان پرورش بدهند.
افشای راز یارانه ای احمدی نژاد
خبرآنلاین :محمود بهمنی (رئیس کل بانک مرکزی ایران از سال ۱۳۸۸ تا ۱۳۹۲ )گفت: امروز همه منتقد طرح هدفمندی یارانه ها شده اند اما اگر کمی به عقب برگردید می بینید چطور در آن سالها همه کشور بسیج شده بودند که این طرح اجرایی شود. همه می پرسیدند چرا طرح هدفمندی یارانه ها را اجرایی نمی کنید. در مجلس دائم به دولت تذکر می دادند. حالا همه بسیج شدند که چرا اجرا کردید.  وی در پاسخ به این سئوال که آیا شیوه اجرا نادرست بود یا خیر، گفت: شاید شیوه اجرا خوب نبود.  او در پاسخ به این سئوال که چرا به همه مردم، به این شیوه یارانه پرداخت شد که راه اصلاح دشوار باشد، توضیح داد: من یک چیزی می گویم. مگر مجلس تصویب نکرده که پرداخت نقدی یارانه ها قطع شود. چرا دولت این کار را نمی کند؟ برای اینکه نمی خواهد مردم از دستش ناراحت شوند.  وی اضافه کرد: در ضمن همان سالها آقای احمدی نژاد هم گفت به همه یارانه نقدی ندهید؛ اما از نظر حقوقی گفتند پول نفت متعلق به همه مردم است.
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