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تکمیل حلقه ضد برجامی در کاخ سفید
ابتکار: دونالد ترامپ رئیس ایالات متحده آمریکا روز گذشته وضعیت فوق‌العاده ملی علیه ایران را به مدت یکسال دیگر تمدید کرد. او در بیانیه خود که از سوی کاخ سفید منتشر شده است مدعی شد که سیاست‌های ایران در قالب برنامه موشکی، نقض حقوق بشر و حمایت از تروریسم تهدیدی جدی علیه امنیت ملی، سیاست خارجی و اقتصاد آمریکا بوده و کاخ سفید مصمم است که در راستای این تمدید، تحریم‌های جدیدی را علیه ایران اعمال کند. با نگاهی به طرح و راهبرد کلان آمریکا در قاره آسیا، شاهد هستیم که آمریکایی‌ها در دکترین خود طرح عبور از خاورمیانه عربی (هارتلند نو) به فلات ایران (نوهارتلند) و پس از آن رسیدن به شرق دور یا هارتلند علیا را مد نظر دارند. در چنین راهبردی، تقویت دولت‌های همسو و مهار دولت‌های ناهمسو در اولویت واشنگتن قرار داشته و از آنجا که کاخ سفید ایران را مانعی برای نیل به این راهبرد تلقی می‌کند، در صدد مقابله با نقش منطقه‌ای ایران است. به همین واسطه به جز برجام و تحریم‌های هسته‌ای، آمریکا با محور قرار دادن برنامه موشکی و ادعای نقض حقوق بشر و حمایت از تروریسم، حربه‌های دیگری را برای مقابله با این نقش در اختیار دارد و به محض حل شدن هر کدام، پرونده دیگری را پیش خواهد کشید.به همین دلیل است که اکنون کاخ سفید برنامه خود را از اصلاح رفتار ایران به مقابله و حتی براندازی تغییر داده است. در این رابطه ناظران معتقدند که تغییر رژیم از طریق سست کردن پایه های اقتصادی, اجتماعی, و سیاسی ایران باید انجام شود. برخی دیگر می‌گویند که این فشارها باید با تهدیدات نظامی همراه باشد.اما آنچه مشخص است اکنون دولت آمریکا قابل دسترس‌ترین اهرم فشار خود را بر روی برجام قرار داده است.
استيضاح؛ معامله برد- برد دولت و مجلس
اعتماد:استيضاح حق نمايندگان و بخشي از حق نظارتي مجلس و برابر با قانون است. بنابر‌اين دستگاه‌هاي اجرايي، وزرا و به‌طور‌كلي دولت نبايد از استيضاح فرار كنند. دولت بايد از اين فرصت روشنگري و شفاف‌سازي استقبال كند و با حضور در مجلس درباره مسائلي كه جزيياتي نامشخص دارد، صحبت كنند. با اين حساب استيضاح هم براي دولت و هم براي مجلس اتفاقي مثبت است. استيضاح يك معامله برد- برد است.برد دولت در استيضاح اين است كه مي‌تواند با استفاده از اين فرصت نقاط ضعف و قوت خود را بشناسد و از طرفي نسبت به شفاف‌سازي درباره مشكلات و معضلات پيش‌روي خود روشنگري كند. برد مجلس نيز در استيضاح اين است كه مي‌تواند از واقعيت‌ها در دستگاه‌هاي اجرايي آگاهي پيدا كند و بر اين اساس اگر نمايندگان بخواهند نسبت به تغيير و اصلاح قوانين و مقررات اقدام كنند، بر اساس واقعيت‌ها و شناختي كه پيدا كردند، فعاليت مي‌كنند.با اين حال، متاسفانه همه فكر مي‌كنند استيضاح به‌معناي مچ‌گيري و پرداختن به نكات منفي است. آنچه مسلم است، حسابرسي، حساب‌كشي، پاسخگويي و پاسخ دادن بنا بر قانون وظيفه مجلس است و دولت نيز بايد از اين فرصت به نفع خود استفاده كند.
بقایی به زندان رفت
ایران:  رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: حکم قطعی حمید بقایی دوشنبه گذشته صادر و روز سه‌شنبه برای ابلاغ و اجرا به دادسرا ارسال شده است. غلامحسین اسماعیلی ضمن اعلام این خبر به میزان، گفت: دیروز حکم برای ابلاغ و اجرا به دادسرا ارسال شد.اسماعیلی گفت: اینکه دادسرا در مقام اجرا تاکنون چه اقداماتی انجام داده است اطلاع ندارم، ولی پرونده جهت اجرای حکم از ناحیه ما به‌دادسرا ارجاع شده و این بخش قطعی است.این مقام قضایی اضافه کرد: دادگاه تجدید نظر رأی قطعی را صادر کرده است و با توجه به تعدد اتهامات مجازات اشد که عبارت است از ۱۵ سال حبس، رد مال و جزای نقدی و شلاق در مورد ایشان قابلیت اجرا دارد. پایگاه اطلاع رسانی دادسرای انقلاب تهران خبر داد که عصر دیروز مأمورین پلیس بقایی را دستگیر و به زندان معرفی کردند .
فضای مجازی باید مدیریت ‌شود
بهار: فرمانده کل سپاه پاسداران از برخی سوء مدیریت‌ها به ویژه در عرصه فضای مجازی انتقاد کرد. سردار سرلشکر محمدعلی جعفری در سخنرانی خود در چهارمین اجلاسیه مجلس خبرگان رهبری با اشاره به توطئه‌های دشمنان علیه جمهوری اسلامی گفت: سال 96 سال شکست داعش و تکفیرهای مخالف نظام مقدس جمهوری اسلامی در عراق و سوریه بود که بزرگترین پیروزی جبهه مقاومت اسلامی در منطقه محسوب می‌شود. سال 96 سال غلبه قدرت مقاومت در منطقه بود که نمونه بارز این ادعا ساقط کردن هواپیمای f16 رژیم صهیونیستی توسط ارتش سوریه بود که در نوع خود سابقه نداشته است که در پرتو پیروزی‌های مقاومت در منطقه است که این شکست بسیار بزرگی برای رژیم اشغالگر صهیونیستی بود. جعفری با اشاره به حوادث دی ماه به تشریح برخی زمینه‌های بروز این اغتشاشات پرداخت و گفت: بهره برداری دشمنان از فضای مجازی در بروز این ناهنجاری‌ها بسیار موثر بود. فرمانده سپاه با اشاره به   حوادث دی ماه 96 ، گفت: در همه کشورها به فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی کنترل‌های لازم را اتخاذ می‌کنند و نمی‌گذارند این فضا در اختیار دیگران و بیگانگان باشد، اما ما در داخل با این چالش مواجهیم که فضای مجازی و برخی شبکه‌های پیام رسان مورد استفاده مردم در اختیار مدیریت ما نیست و این یک چالش و یک نقطه ضعف است که تدبیر نشود می‌تواند مجدداً بستر برخی تحرکات را ایجاد نماید.
افتيضاح!

جوان: کاربران شبکه‌هاي مجازي ديروز پس از آنکه مجلس براي سومين بار، آخوندي وزير مسکن را استيضاح کرد اما دوباره به او رأي اعتماد داد، مجلس را به توپ انتقاد بستند که آخر اين چه بطالتي است که با اين همه سرمايه عظيمي که صرف اداره مجلس مي‌شود، تکليف خودتان معلوم نيست؟! در اين ميان آخوندي که در عبور از استيضاح افتضاح مجلس، هت‌تريک کرد، حتي بيشتر از ربيعي، وزير کار و رفاه، رأي مثبت آورد تا معلوم شود که در معامله استيضاح، غش شده است وگرنه آن همه رأي براي استيضاح و اين همه رأي براي اعتماد!برخي فعالان سياسي نوشتند که اگر مردم در نيت نمايندگان از استيضاح وزرا و سپس رأي دادن مجدد به آنها، شک کنند که چه معامله‌اي در کار است، نبايد سرزنش شوند، اين جوي که خود مجلس ايجاد کرده است، مجلسي که هزاران قانون قديمي کشور را رها کرده است و قانون تازه‌اي نمي‌نويسد اما با وزرا بازي قايم باشک مي‌کند.روز گذشته مجلس شوراي اسلامي شاهد دواستيضاح در دو نوبت صبح و بعد از ظهر بود. علي ربيعي، وزير كار، تعاون و رفاه اجتماعي و در نوبت صبح و پس از يك جلسه پر تنش توانست، از پيچ استيضاح بگذرد و عباس آخوندي وزير راه و شهرسازي هم با کمترین تنشي رو به رو نشد و تنها به بيان عملكرد خود در مجلس پرداخت.صرف نظر از اينكه استيضاح حق نمايندگان مجلس است، اما اعمال حق اين گونه و بدون هيچ گونه فشار جدي بر دولتمردان تنها به از بين رفتن جايگاه خانه ملت در نزد افكار عمومي منجر خواهد شد.استيضاحي كه تعجيل در برگزاري آن و برنامه ريزي آن بدين شكل از سوي هيئت رئيسه مجلس سبب شد تا كوچك‌ترين خروجي براي كشور و نظام اجرايي نداشته باشد.
مذاکره ترامپ با اون ممکن است پیش درآمد جنگ شود
خراسان: مذاکره کننده ارشد سابق آمریکا گفت که دولت فعلی کشورش ممکن است کاری کند که گفت وگو با کره شمالی به پیش درآمدی برای جنگ تبدیل شود.«وندی شرمن»، در مصاحبه با سی ان ان با بیان این که «گفت وگو قطعاً بهتر از جنگ است» هشدار داد استفاده نادرست از دیپلماسی، ممکن است بهانه جنگ را جور کند. شرمن گفت: «خطر بزرگ تر این است که رئیس جمهور و تیمش این تلاش دیپلماتیک را انجام دهند، اما بعداً به خاطر به دست نیاوردن تک تک خواسته هایشان ناامید شوند و پیش درآمد جنگ را ایجاد کنند.»وی افزود: «گزینه های بسیار زیادی هستند که لازم است امتحان شوند و اگر رئیس جمهور احساس کند همه باید راهی را بروند که ایالات متحده می خواهد، احتمالاً به توافق نخواهیم رسید و خودمان را در میانه جنگ خواهیم یافت.»شرمن در بخش دیگری از این مصاحبه اعتراف کرد که هم اکنون سکان هدایت روابط آمریکا و کره شمالی را پیونگ یانگ به عهده دارد. او درباره اون گفته است: «او قادر بوده رئیس جمهور ایالات متحده - یعنی قدرتمندترین رهبر در کل دنیا - را به همان اتاقی بکشد که خودش در آن حاضر است گو این که آن ها هر دو هم تراز هستند.»
فرمانده‌ای شجاع و با‌اخلاص
شرق: در این روزها یاد سه شهید قهرمان، سه برادر پرآوازه و سه شیرمرد خطه آذربایجان، مهدی، حمید و علی باکری، به مناسبت سی‌و‌سومین سالگرد شهادت سردار سلحشور لشکر ۳۱ عاشورا، شهید مهدی باکری، با برگزاری مراسم ویژه‌ای گرامی داشته می‌شود.1. در عملیات خیبر زمانی که برادرش حمید به درجه رفیع شهادت نائل آمد، با وجود علاقه خاصی که به او داشت، بدون ابراز اندوه با خانواده‌اش تماس گرفت و گفت: شهادت حمید یکی از الطاف الهی است که شامل حال خانواده ما شده است.۲- هم‌رزمان آقامهدی نقل می‌کنند وقتی حمید، برادر و معاونش، شهید شد از او خواستند اجازه دهد بروند و پیکر خونین حمید را از میان آتش دشمن بیاورند؛ اجازه نداد و گفت همه آنهایی که با حمید شهید شده‌اند، برادر من هستند؛ بنابراین جسد شهید حمید باکری به پشت جبهه منتقل نشد.۳- قبل از عملیات بدر - همان عملیاتی که آقامهدی در آن شهید شد - به نیروهای آماده برای رفتن به خط گفته است: هرگاه خداوند مقاومت ما را دید، رحمت خود را شامل حال ما می‌کند. اگر از یک دسته ٢٢نفری یک نفر بماند، باید همان یک نفر نیز مقاومت کند و اگر فرمانده شما هم شهید شد، نگویید فرمانده نداریم و نجنگید که این وسوسه شیطان است. ما وسیله‌ای هستیم برای بردن شما به میدان جنگ. وظیفه ما مقاومت تا آخرین نفس و اطاعت از فرماندهی است.
پرداخت جریمه زنان مسلمان در حمایت از حجاب
سیاست روز: یک مرد میلیونر مسلمان متعهد شد جریمه زنانی را که بخاطر پوشاندن چهره‌شان در دانمارک جریمه شده بودند، پرداخت کند."رشید نقاز»، تاجر، کارآفرین و فعال حقوق‌بشر فرانسوی – الجزایری نقش مهمی در مقابله با قانون ممنوعیت پوشاندن چهره یا استفاده از برقع دارد. او به تازگی آمادگی خود را برای پرداخت جریمه حجاب چهره زنان مسلمان در دانمارک اعلام کرده است.این تاجر مسلمان که به «ولتر مسلمانان» معروف است بارها جریمه نقدی زنان مسلمان در کشورهای مختلف اروپایی را که به دلیل پوشاندن چهره‌شان جریمه شده‌اند، پرداخت کرده است.دانمارک در نظر دارد با پیروی از سایر کشورهای اروپایی، قانون ممنوعیت استفاده از برقع را تصویب کند. در صورت تصویب این قانون، زنانی که چهره‌شان را بپوشانند مشمول جریمه‌ای بین ۱۶۵ تا ۱۶۵۰ دلار می‌شوند.پیش از این نیز، نقاز بیش از ۱۵۰۰ جریمه استفاده از برقع را در سراسر اروپا پرداخت کرده بود. این میلیونر ۴۶ ساله که در حال حاضر یکی از اتباع مسلمان کشور فرانسه است در مصاحبه با رادیو دانمارک گفت: مجموع جریمه استفاده از حجاب چهره در سوئیس ۹۲۰۰ یورو (۱۱ هزار و ۳۲۰ دلار) بود و من آن را پرداخت کرده‌ام. پرداخت جریمه زنان مسلمان در دانمارک برای من هیچ مشکلی ندارد. کمپین مقابله با قانون ممنوعیت حجاب چهره فقط منحصر به دانمارک نیست. او از طریق این کمپین تا کنون جریمه های زیادی را در کشورهای اروپایی همچون فرانسه، بلژیک و سوئیس پرداخت کرده است و اینک آمادگی خود را برای پرداخت جریمه زنان مسلمان در دانمارک که برقع به صورت می زنند، اعلام کرده است.
آقای روحانی نگذارید انقلاب به دست نااهلان بیفتد
کیهان: چهارمین اجلاسیه مجلس خبرگان پنجم، صبح دیروز به‌ریاست آیت‌الله جنتی برگزار شد. بعد از شروع مراسم افتتاحیه انتخابات هیئت‌رئیسه دوم مجلس خبرگان پنجم برگزار شد که آیت‌الله جنتی با 66 رأی مجدداً ریاست مجلس خبرگان پنجم را عهده‌دار شد. همچنین آیت‌الله هاشمی شاهرودی با 72 رای و آیت‌الله موحدی کرمانی با 70 رای به ترتیب به عنوان نواب اول و دوم انتخاب شدند. در ادامه نمایندگان مجلس خبرگان، سید احمد خاتمی را با 50 رای و آیت‌الله کعبی را با 42 رای به عنوان منشی‌های هیئت‌رئیسه برگزیدند.در رای‌گیری برای انتخاب منشی‌ها، آیت‌الله کعبی جایگزین آیت‌الله دری نجف‌آبادی شد. آیت‌الله جنتی خطاب به رئیس‌جمهور که در جلسه حضور داشت، گفت: استخدام افراد نادرست در پست‌های مختلف خوب نیست. در دستگاه‌های شما  افرادی هستند که حداکثر  انقلابی نیستند و حداقل مقداری با انقلاب فاصله دارند. در انتخاب آنها باید دقت شود، برخی از این افراد به دنبال ثروت‌اندوزی هستند. آقای رئیس جمهور نگذارید انقلاب به دست نا اهلان بیفتد. رئیس ‌مجلس خبرگان رهبری در مورد اتفاقات خیابان پاسداران گفت: نباید بگذاریم عده‌ای امنیت مردم را زیر سؤال ببرند. به گفته رئیس ‌مجلس خبرگان رهبری، مسائل امروز کشور  مسائل بسیار مهمی است و در درجه اول باید ببینیم در 40سال گذشته چه گذشته و در چه حالی هستیم و در چه آینده‌ای می‌خواهیم باشیم. وی افزود: دستاورد بسیار زیاد غیر قابل شمارشی که در این چهل سال داشتیم را باید دقت و توجه کرد و به دیگران هم اعلام کنیم. تمامی رسانه‌ها به ویژه صدا و سیما باید در این قضیه فعال باشند.
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