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چهار روزنامه در آستانه تعطیلی
 آفتاب یزد:موج پرسرعت رسانه‌های آنلاین نیز همچون بادی پُرقدرت بسیاری از مطبوعات را در جهان به‌ویژه در ایران با خود برده است.در جدیدترین مورد گویا مشکلاتی برای سرمایه‌گذار دو روزنامه «وقایع‌اتفاقیه» و «آسمان آبی» رخ داده و انتشار این دو روزنامه را با چالش روبه‌رو کرده است. گمانه‌زنی‌ها حکایت از این دارد که دو روزنامه اصلاح‌طلب در موج جدید مشکلات اقتصادی در مطبوعات ایران غرق خواهند شد. دست به نقد «آسمان آبی» نسخه چاپی را تعطیل کرده  و از سوی دیگر یک خبرنگار روزنامه جهان‌صنعت نیز توئیتی مبنی بر تعطیلی قریب‌الوقوع این روزنامه داشته است. گفته می‌شود روزنامه مردم‌سالاری نیز در مسیر پرپیچ وخم روزنامه‌داری مستقل دچار مشکل شده و احتمالا کار این روزنامه به تعطیلی کشیده خواهد شد. پیش از این هم روزنامه اصلاح‌طلب «جامعه فردا» آغاز به‌کار کرده بود که در کمتر از دو ماه در رقابت نابرابر مطبوعات ایران عرصه را واگذار کرد و تعطیل شد. به‌نظر می‌رسد اگر در دوران احمدی‌نژاد این توقیف پی در پی بود که نفس مطبوعات را به شماره انداخته بود حالا این مشکلات اقتصادی است که موجب می‌شود روزنامه‌ها عطای فعالیت رسانه‌ای را به لقای آن ببخشند و تمام.
چند هزار خودكشي در سلول‌هاي مجهز به دوربين امريكا و اروپا
جوان: گزارش‌هاي رسمي از بررسي 700 مورد خودكشي در زنداني‌هاي امريكا نشان مي‌دهد نزديك به10 درصد تحت نظارت و مراقبت ويژه قرار داشتند اما با اين حال توانسته بودند به نحوي دست به خودكشي بزنند. همچنين گزارش‎هاي رسمي وزارت دادگستري امريكا و كشورهاي اروپايي هم نشان مي‌دهد با وجود مراقبت‌ها و نظارت‎هاي ويژه سالانه بخش قابل‌توجهي از افراد زنداني در اين كشورها دست به خودكشي مي‌زنند. مطابق با آمار منتشر شده از خودكشي افراد در زندان‎هاي امريكا، در سال 2013 تا 2014 ناگهان آمار خودكشي در زندان‎هاي دولتي امريكا 30 درصد افزايش يافته است. همچنين طبق گزارش سال 2010 شوراي اروپا كشور فرانسه با 95 خودكشي در زندان مقام نخست كشورهاي اروپايي را كسب كرده و خودكشي در زندان‌هاي انگليس نيز از سال 2013 به اين سو بيش از دوبرابر شده است.
فقط 8 سال فرصت داریم
روزنامه شهروند: عباس عراقچی، معاون وزیر امور خارجه روز گذشته در همایش «دیپلماسی آب و فرصت‌های هیدروپلیتیک غرب آسیا» با تأکید بر این‌که ایران تا ‌سال 2025 وارد خشکسالی کامل می‌شود، از سیاست اساسی ایران برای ممانعت از خروج آب از کشور خبر داد. عراقچی گفت: «سیاست کلان کشور در این است که جلوی خروج آب را از کشور بگیریم؛ البته به معنای این نیست که باعث تشنگی همسایگان‌مان شویم ولی این موضوع احتیاج به یک مدیریت دارد."دیپلماسی آب چند سالی است در دولت حسن روحانی و به ابتکار وزارت امور خارجه فعال شده است. هدف از دیپلماسی آب، آغاز مذاکرات دو‌جانبه و چند‌جانبه با کشورهای همسایه درخصوص حق‌آبه ایران است. 
اشعث‌ها هنوز هم هستند و نق می‌زنند اما مالک بر نمی‌گردد
کیهان: سید عزت‌الله ضرغامی رئیس اسبق صدا و سیما متن نامه دوستانه حسین شریعتمداری، مدیر مسئول کیهان را که خطاب به وی نوشته شده بود منتشر کرد: بسمه‌تعالی . برادر عزیزم جناب آقای ضرغامی با عرض سلام دیروز در میان خبرها به خبری برخوردم که قول فراموش شده را به خاطرم آورد... قول داده بودم سروده یکی از شاعران معاصر را که وصف‌الحال بعضی‌هاست! برایتان بفرستم که می‌فرستم. اما خبر این بود که یکی از مقامات سعودی گفته بود «خواسته ما این است که سردار سلیمانی به ایران بازگردد»!! حاج قاسم عزیزمان یک نماد است، نماد مالک‌اشتر برای علی این زمان و بازگشت او به ایران که مجموعه خبیث «غربی و عبری و عربی» آرزویش را در سر می‌پرورانند، یعنی دست کشیدن جمهوری اسلام ایران از اقتدار منطقه‌ای و توان دفاعی مثال‌زدنی خود و در یک کلمه تبدیل شدن به یک لقمه‌ای که به آسانی از سوی دشمنانش قابل بلعیدن باشد. شعر این است: مالک رسیده بود به آن خیمه سیاه/ تنها سه چار گام، نه این گام آخر است/ اما صدای کیست که از دور می‌رسد؟/ گویا صدای ناله برگرد ‌اشتر است!/ این ناله حزین و گرفته از آن کیست؟/ من باورم نمی‌شود از حلق حیدر است/ مالک رها کن آن سوی میدان و باز گرد//ین سو، پر از معاویه‌های مکرر است/این کوفیان، فریب که را خورده‌اند باز؟/ از شام نیز روز تو کوفه سیه‌تر است/امروز پاره پاره قرآن به نیزه‌هاست.
مقاومت پوتین
وطن امروز: نمایش لاشه‌‌های یک موشک توسط نیکی هیلی، سفیر آمریکا در سازمان ملل، مقدمه‌ای بود برای آنکه آمریکایی‌ها به همراه انگلیس، فرانسه و آلمان مقدمات پروژه محدود کردن برنامه دفاع موشکی ایران را کلید بزنند. دفاع موشکی نیروهای مقاومت یمن در مقابل حملات گسترده عربستان سعودی به خاک این کشور، بهانه‌ای بود تا دولت آمریکا از طریق آن قطعنامه 2231 را علیه ایران فعال کند و پس از آن، پروژه محدود کردن برنامه دفاع موشکی ایران را با شتاب بیشتری به پیش ببرد؛ پروژه‌ای که حالا 3 کشور اروپایی حاضر در برجام یعنی انگلیس، فرانسه و آلمان همراهی تمام‌قد خود را با آن نشان داده‌‌‌اند. این قطعنامه توسط نماینده انگلیس در سازمان ملل پیشنهاد شد. موضوع قطعنامه «تمدید تحریم‌‌های یمن» بود اما در آن از اقدامات ایران در قبال یمن ابراز نگرانی شده بود. این یعنی مرتبط کردن این قطعنامه با ایران و در ادامه مانور روی قطعنامه 2231 و افزایش فشار بر ایران و احتمال تحریم‌‌های جدید. پیش‌‌‌‌‌‌‌نویس این قطعنامه اما تصویب نشد و روس‌ها آن را وتو کردند تا مشخص شود ائتلاف 2 سوی آتلانتیک علیه ایران، یک مخالف جدی و سخت به نام روسیه دارد. اما بازنده بزرگ این ماجرا یعنی نیکی هیلی هم در واکنش به وتوی روسیه، ایران را تهدید کرد از راه‌‌های دیگر اقدامات چندجانبه‌ای علیه ایران اعمال خواهد کرد.
ماجرای رشت الکتریک چیست؟
مشرق: مهرماه سال ۸۲ و در دورانی که اسحاق جهانگیری سکاندار وزارت صنایع و معدن بود، در سکوت خبری ۷۲ درصد شرکت الکتریک ایران رشت که تا آن زمان متعلق به سازمان بازنشستگی کشوری بود، طی قراردادی که در راستای خصوصی‌سازی اعلام شده بود، به صورت اقساطی و براساس برخی شنیده‌ها با تخفیف ویژه در اختیار همسران و نزدیکان برخی شخصیت‌های سیاسی قرار گرفت. براساس این سند، مالکان جدید شرکت رشت الکتریک کسانی نبودند جز خانم‌ها خیرالنساء عسگریان همسر غلامحسین کرباسچی، فاطمه صدیقیان همسر عبدالله نوری، گیتا شاه‌نواز همسر غلامرضا قبه و سوده جبلی دختر باجناق کرباسچی.در واقع این ۴ خانم بر حسب ظاهر بدون اینکه هیچ تجربه‌ای در این زمینه داشته باشند، توانستند براساس ارتباطات خاص، یکی از قدیمی‌ترین کارخانه‌ها را با قدمت ۵۰ ساله با قیمت پایین و اقساط زیاد به چنگ آورند و شانس خود را در کارخانه داری بسنجند. طبق اسناد موجود از قرارداد، این کارخانه با ۱۲ هکتار زمین و تجهیزات و نیروی انسانی به قیمت ناچیز ۱ میلیارد و ۸۶۰ میلیون تومانی در اختیار خریداران قرار گرفت. مدت زیادی نگذشته بود که خریداران علی‌رغم اینکه طبق ماده ۸ قرارداد فروش، به هیچ عنوان اجازه تعطیلی شرکت را نداشتند و مکلف بودند شرکت را به بهترین نحو ممکن در جهت افزایش تولید و بهره‌وری اداره کنند اما در عمل با فروش تجهیزات و ماشین‌آلات، علاوه بر اینکه بیکاری کارگران را آغاز کردند بلکه کارخانه را نیز به تعطیلی کشاندند. در واقع سرنوشت این کارخانه پس از واگذاری این بود که به جای توسعه تولید تمامی تجهیزات کارخانه فروخته و به تعطیلی کشیده شد.
پاسخ آیت‌الله سبحانی به دکتر داوری اردکانی در موضوع علم دینی
فارس: جناب آقاى دکتر داورى ریاست محترم فرهنگستان علوم و عضو شوراى انقلاب فرهنگى به دبیرخانه هم اندیشى اسلامى جهت ایراد سخنرانى دعوت شده بودند که در پاسخ به دعوت چنین مى فرمایند:"از دعوتى که فرموده بودید تشکر مى کنم، متأسفانه من توفیق شرکت در نشست علمى علم دینى و علوم انسانى اسلامى را ندارم کسى را هم نمى توانم به عنوان نماینده معرفى کنم. این بحث چنان که توجه دارید 30 سال است که به نتیجه نرسیده است و به نظر نمى رسد که در آینده نیز به نتیجه برسد"سپس یادآور مى شوند:"وقتى مطلب سیاسى با مسأله علمى خلط شود هر چه بکوشند به نتیجه نمى رسند. علم ماهیتى متفاوت با دین دارد به این جهت آن را به صفت دینى نمى توان متصف کرد و به عبارت دیگر وصف دینى نمى تواند صفت ذاتى علم باشد"آنگاه مى افزایند:«هیچ علمى را با ملاک بیرون از آن نمى توان سنجید، چنانچه حکم در باب فقه و حدیث با ملاک و میزان متدلوژى علم جدید اعتبار و وجهى ندارد. استاد محترم حضرت آیت الله سبحانى با تکریم و احترام خاصى نقطه نظرات خود را چنین اعلام نمودند:مسلماً از تقابل دو اندیشه بسان تقابل سیم مثبت و منفى، روشنایى حاصل مى شود.در ابتدا به صورت روشن پاسخ هاى کوتاهى به سخنان ایشان ارائه نمودند.1. این که مى فرمایند: سى سال است که به نتیجه نرسیده است و به نظر نمى رسد که در آینده نیز به نتیجه برسد.در این جا مى توان چنین سؤال کرد:چرا در این سى سال به نتیجه نرسیده است، آیا نارسایى در قابل یعنى علوم انسانى در قالب اسلامى شدن است؟ یا ایراد در متولیان امور است که به دلایلى علاقه به این موضوع ندارند و مى خواهند همان روش سابق ادامه یابد.طبعاً دومى است، چون در این مدت کار اساسى صورت نگرفته است تا بگوییم اشکال در ماده بحث است. امّا این که اگر به صورت جدّى به موضوع اسلامى شدن علوم انسانى پرداخته شود، نیز به نتیجه نمى رسد این نوعى غیب گویى است که از شأن ما نیست، مگر رنگ حدس به خود بگیرد.2. این که مى فرمایند: «وقتى مسأله سیاسى با علمى خلط شود هر چه بکوشند به نتیجه نمى رسد»، در این مورد مى توان چنین گفت:این داورى نیز از نظر موضوع، منتفى است، مطلب سیاسى نیست بلکه مکتبى و علمى است، مدافعان اسلامى شدن علوم انسانى مى خواهند به این آیه شریفه: (وَقَالَ الَّذِینَ أُوتُوا الْعِلْمَ وَالإِیمَانَ)تجسم بخشند. و این ایده سیاسى نبوده بلکه نوعى عمل به وظیفه است.
سوال از رئیس جمهور چگونه کلید خورد
رجا: حجت‌الاسلام مجتبی ذالنوری نماینده مردم قم  با اشاره به اینکه جمعی از نمایندگان مجلس دومین سوال از رئیس جمهور درباره موسسات مالی را کلید زدند.وی گفت: حد نصاب ۷۳ امضا است، ما مجددا برای افزایش امضا‌ها تلاش کردیم و در نهایت آن را به ۷۶ امضا افزایش دادیم. خلاصه سوال این است که ؛ چرا دولت و بانک مرکزی در اجرای مسئولیت وظایف نظارتی خود، در صدور مجوز و نظارت بر فعالیت موسسات مالی و اعتباری مسبب و موجب ایجاد مشکلات عدیده‌ای برای هزاران نفر از سپرده‌گذاران و سهام‌داران این موسسات گردیده‌اند؟
اختلاس‌گران را به بهانه مأموریت فراری می‌دهند
باشگاه خبرنگاران : موسوی‌لارگانی عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه متاسفانه نظارت بر امور آنقدر کاهش یافته و بی‌حساب و کتاب شده است که یک کارمند ساده از سال ۸۷ دزدی می‌کند و ما بعد از ده سال به آن پی می‌بریم، گفت: تأسف بیشتر برای آن است که وقتی این مسأله مشخص شد، به این متهم گفتند که اموال دزدی رو بردار و از کشور فرار کن! همان طور که با اختلاس ۳ هزار میلیارد تومانی خاوری برخورد نشد و به بهانه مأموریت فراری‌اش دادند. وی با اشاره به اینکه متاسفانه برخی نمی‌خواهند با مفاسد اقتصادی مبارزه جدی و واقعی شود، خاطرنشان کرد: چه در دولت‌های قبلی و چه در دولت فعلی، برنامه‌ای جدی برای مبارزه با مفاسد اقتصادی وجود ندارد. 
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فعالیت پرورشی بدون زنگ اما با تفریح
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کنگره ملی 14000 شهید جامعه کارگری
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