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 انتخابات دو دوره‌ای می‌شود
سیدمصطفی میرسلیم گفت: با توجه به این آرایشی که در حال حاضر وجود دارد و همچنین عملکردی که دولت از خود نشان داده است، بعید است در دور اول به نتیجه قطعی برسیم و به احتمال زیاد، انتخابات امسال به دور دوم کشیده می‌شود. میرسلیم در ادامه تاکید کرد: دلیل اصلی تک‌دوره‌ای شدن آقای روحانی، عملکرد دولت تدبیر و امید است و نیازی نیست اصولگرایان کاری کنند. وی رئیس ‌دولتی است که در سال 92 امیدهایی را در مردم زنده کرد اما بسیاری از آنها تبدیل به یأس شد و به وعده‌های بسیاری وفا نشد و این مسئله در ذهن مردم باقی مانده است. با این وجود می‌بینیم دولت و به ویژه شخص رئیس‌جمهور، راهی را برای جلب نظر مردم انتخاب کرده‌اند که در خط کامل صداقت نیست و می‌توان از آن به عوام فریبی تعبیر کرد.
 به مفسد نباید رحم کرد

محمد باقرقالیباف  گفت: یکی از مشکلات امروز دولت ما که مردم را دل شکسته کرده است بحث مبارزه با فساد است. فساد هرکجا پیدا شد و هر کسی به مفسد رحم کرد ظلم به مردم و آرمان‌های انقلاب کرده است. باید تلاش کنیم برخورد کنیم.وی ادامه داد: اولین گام در دولت قطع دست کسانی است که وجود و نوع کار آنها ایجاد فساد می‌کند. اینکه مرتب بر 4 درصد تاکید داریم، 4 درصدهایی است که می‌خواهند بیشترین منافع کشور را بدون زحمت و با استفاده از رانت، اطلاعات و ارتباطات و نفوذ خود ببرند.قالیباف گفت: سابقه مدیریت من نشان داده است، اگر مدیر مطلع شد فسادی هست باید به شدت برخورد کرده و تحویل قوه قضائیه دهد. قوه قضائیه بی‌ملاحظه با متخلفان بر اساس عدالت برخورد کند.قالیباف همچنین گفت: در شبکه خبر سؤال می‌کردند بعضی از اعضای کابینه ثروت و دارایی خودشان را اعلام نکردند، من گفتم حتما خجالت می‌کشند اعلام کنند. وقتی خانواده‌ای حداقل دریافت 800 هزار تومانی را ندارد بعد یک مسئول بگوید ثروت من چند صد میلیارد است چه پاسخی داریم به مردم بدهیم؟

رئیسی: کابینه من جای تاجران نیست

حجت‌الاسلام سیدابراهیم رئیسی با بیان اینکه با وجود همه تلاش‌ها وقتی به معیشت مردم نگاه می‌کنیم غصه دار می‌شویم، تصریح کرد: آیا این وضعیت در شان مردم ماست؟ در حالی که ثروت‌های عظیمی در کشور داریم و ذخایر بسیاری در ایران وجود دارد.وی با طرح این سؤال که چرا جوان ما بعد از تحصیلات، کار نداشته باشد، گفت: فرزندی خودش بیکار است و شاهد بیکاری پدر نیز هست؛ فقر مطلق برای برخی وجود دارد و عده‌ای فقط با یارانه زندگی می‌کنند؛ آیا کشور پول و منابع ندارد؟ این نامزد انتخابات تأکید کرد: این شرایط قابل قبول نیست که 500 هزار جوان در صف وام ازدواج هستند اما آقایان قانون را دور می‌زنند و وام میلیاردی می‌گیرند؛ اگر فقط 2 نفر از اینها وامشان را پس بدهند می شود به همه این 500 هزار نفر وام داد.وی در بدو ورود به همدان نیز در مصاحبه با صدا و سیما گفت : کسی که بخواهد تاجر باشد نمی‌تواند شب و روز برای مردم کار کند و این دو با هم جمع نمی‌شود. وی تصریح کرد : اعضای کابینه یا باید در دولت حضور داشته باشند یا در بخش خصوصی .
گفتند ماشین و هواپیمایشان کاغذی است، اینها کاغذی بود؟!
حسن روحانی گفت : گفتند ماشین و هواپیمایشان کاغذی است. اینها کاغذی بود؟! یا در عرض چند ماه به نتیجه رسید؟! ما هیچگاه به مردم دروغ نگفته و نخواهیم گفت. وی همچنین افزود: کسی می تواند برای اشتغال وعده بدهد که سختی ایجادش را کشیده باشد. آنها که وعده‌های عجیب می دهند بهتر است از متخصصین سوال کنند.
جهانگیری: با شعار و حرف زدن نمی توان اشتغال ایجاد کرد
اسحاق جهانگیری با تأکید بر اینکه امروز یکی از اصلی‌ترین مسائل کشور که به عنوان ابرچالش مطرح است، بیکاری است، گفت: معتقدم برای حل مسئله بیکاری با همه عظمتی که دارد می توانیم راهکار پیدا کنیم. جهانگیری با تاکید بر اینکه با شعار و حرف زدن نمی توان اشتغال ایجاد کرد، خاطر نشان کرد: اقتصاد ایران هم رشد 12 درصدی و هم رشد منفی 7 درصد، هم تورم 50 درصدی و هم تورم 6 درصد را تجربه کرده است و از سوی دیگر در بهترین دوران ایجاد اشتغال، سالانه 600 تا 700 فرصت شغلی ایجاد شده است.
اقدامی غیرقانونی و تخلف آمیز سخنگوی دولت
نشست خبری روز گذشته سخنگوی دولت در حالی برگزار شد که آقای نوبخت در اقدامی غیرقانونی و تخلف آمیز، مقدار قابل توجهی از این نشست را به میتینگ انتخاباتی آقای روحانی تبدیل کرد، از توصیه‌های اخلاقی به سایر نامزدها گرفته تا دادن برخی وعده و وعیدهای انتخاباتی. سخنگوی دولت در این نشست دست به پیشگویی‌های بی‌مورد و سؤال برانگیز و بیان آرزوهای شخصی خود درباره نتیجه انتخابات نیز زد و گفت؛ ان‌شاءالله دولت دوازدهم با تایید مردم به ریاست آقای دکتر روحانی تشکیل می‌شود و آقای جهانگیری هم برنامه‌های ایشان را توضیح خواهند داد و با قدرت به خدمت رسانی به مردم ادامه می‌دهند!اما یکی از نکات قابل توجه سخنان نوبخت دادن وعده 100 روز در حوزه اشتغال بود. نوبخت دیروز گفت دولت برنامه 100 روزه‌ای در حوزه اشتغال داد. البته نوبخت توضیح نداد این برنامه 100 روزه محتوایش چیست و دقیقاً از کی آغاز خواهد شد و اساساً این برنامه 100 روزه چرا موکول به آینده شده و از همین حالا اجرا نمی‌شود تا مردم دستاوردهای آن را ببینند؟!
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 لاريجاني؛ بازنده اصلي رقابت هاي انتخابات رياست جمهوري

علي لاريجاني نامي آشنا در عرصه سياسي ايران با قابليت كشساني فوق العاده، اين روزها پشت هر تريبوني ظاهر مي شود،‌ دولت يازدهم را به نحوی تبليغ مي كند! او و اطرافيانش خود را اصولگراي ميانه رو مي دانند. اصولگراياني كه به نظر مي رسد در موقعيت هاي مختلف ارتجاع پذيري فوق العاده اي دارند. سندش هم همين انتخابات مجلس دهم كه اصلاح طلبان كساني مانند جلالي و نعمتي را در ليست شان قرار دادند و لاريجاني در قم نيز مورد حمايت اصلاح طلبان قرار گرفت. لاريجاني كه روزگاري در صدا و سيما برنامه هويت مي ساخت و فعالين اصلاح طلب را به چالش مي كشيد با چرخ گردونه سياست به فازي وارد شده كه به اردوگاه اصلاح طلبان براي حمايت از خود در انتخابات سال 1400 دل بسته است! با اين وجود براي ادامه دولت يازدهم خود را به آب و آتش زده و تا حدودي از نقش موازنه دهنده گي اش خارج شده است. اين قمار سياسي با حسن روحاني مي تواند در صورت شكست، پاياني براي لاريجاني نيز باشد كه تمام تخم مرغ هايش را برخلاف رويه سياسي اش در سبد رئيس جمهوري چيده كه بر پايه هاي لرزاني در رقابت هاي انتخاباتي قرار گرفته است. هرچند مقام رياست مجلس مي بايست شانيت خود را در رقابت ها حفظ كند ولي لاريجاني علاوه بر تبليغات يك طرفه براي روحاني، رقباي سياسي وي را كه اصولگرا نيز هستند با كنايه ها و تخطئه وعده هاي آنها مي كوبد.
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 هشدار سردار جزایری به نامزدهای ریاست جمهوری 
سخنگوی ارشد نیروهای مسلح در واکنش به اظهارنظر برخی سیاسیون: به صورت کتبی خواسته‌ایم تا نامزدها و یا رسانه‌ها از ورود به عرصه‌های نظامی و دفاعی کشور و منطقه که خارج از حدود اختیارات ریاست‌جمهوری است خودداری کنند.عامل اصلی دور شدن سایه جنگ از کشور آمادگی و توان بالای نیروهای مسلح در کنار مردم آگاه است و درصد تأثیرگذاری سایر عوامل از جمله مشکلات داخلی و خارجی آمریکایی‌ها و یا دیپلماسی، در برابر آن ناچیز است. با توجه به آمادگی و توان دفاعی بالا و روحیه و انگیزه نیروهای مسلح قادریم با هر متجاوز نامتقارن برخورد پشیمان‌کننده داشته باشیم. 
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 8 میلیون نفر از تخفیف 50 درصدی سهام عدالت حذف شدند
سهام عدالت براساس قانون، باید به بیش از ۱۴ میلیون نفر از دهک‌های پایین درآمدی با تخفیف ۵۰ درصدی اختصاص داده می‌شد، اما این میزان طبق آخرین بررسی‌ انجام شده از مسئولان مربوطه به ۶ میلیون نفر کاهش پیدا کرده است. هم اکنون بعد از 10 سال حدود نیمی از این مبلغ یعنی حدود 500 هزار تومان از محل سود سهام پوشش داده شده و افراد باید 500 هزار تومان دیگر به دولت بپردازند تا تمام سهام را مالک شوند. اما مصوب شده بود که برای دو دهک پایین درآمد جامعه، 50 درصد قیمت اسمی یعنی 500 هزار تومان بخشیده شود اما اخبار حکایت از عدم اعمال این تخفیف برای همه این افراد دارد. دولت اکنون 8 میلیون نفر از این افراد مشمول را به بهانه‌های مختلف از جمله عدم دریافت مستمری از بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی(ره) حذف کرده است که تخلف از نص صریح قانون است.دولت فعلی به بهانه زیر سوال رفتن کرامت رزمندگان این افراد مشمول را از هبه 50 درصدی رهبری حذف کرده است که دولت با خارج کردن بیش از 8 میلیون نفر از فهرست سهامداران دارای تخفیف 50 درصدی رهبری، بیش از 4 هزار و 500 میلیارد تومان پرداخت نمی‌کند؛ بلکه درآمدی برای خودش ایجاد کرده است.
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 جلال ملکی سخنگوی ائتلاف خدمت
ائتلاف خدمت برای انتخابات شورای شهر تهران روز گذشته برنامه‌های خود درباره چگونگی انتخاب فهرست 21 نفره و همچنین اجحاف هیات نظارت (لیست امید) در ردصلاحیت چهره‌های شاخص این ائتلاف را مطرح کرد.براساس اظهارات پرویز سروری، رئیس ستاد ائتلاف خدمت، 21 متخصص در حوزه‌های مختلف اجتماعی و فرهنگی، فهرست خدمت را تشکیل می‌دهند. سیدجلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی که رفتار و اطلاع‌رسانی او در جریان حادثه آتش‌سوزی ساختمان پلاسکو مورد اقبال و تحسین افکار عمومی قرار گرفته بود هم به عنوان سخنگوی ائتلاف خدمت معرفی شد. 
پرویز سروری، رئیس ستاد انتخاباتی لیست خدمت در نشست‌خبری با بیان اینکه بعد از انتخابات مجلس آسیب‌شناسی و برنامه‌ریزی‌هایی شکل گرفت تا شورای شهر را براساس هم‌افزایی نیروهای انقلاب شکل دهیم، گفت: جلسات فشرده‌ای داشتیم، چون رسیدن به لیست واحد سخت و دشوار است. احزاب بزرگ و موثر جامعه در این ائتلاف جمع شدند و همه با هدف فهرست واحد حرکتی را آغاز کردند. اسامی افراد مختلفی را که فکر می‌کردیم برای شورای شهر مفیدند، تهیه و در بررسی هدفگذاری شده از این افراد 63 نفر را جمع‌بندی کردیم. سروری با اشاره به طراحی مدلی با مشارکت مردم در سطح محلات گفت: یک انتخابات داخلی برگزار شد و از همه محلات ظرفیت‌هایی تجمیع کردیم و با برگزاری انتخابات رزومه این 63 نفر در اختیارشان قرار داده شد و آنها نیز 21 نفر را انتخاب کردند. وی اظهار داشت: رنگ ستاد ما رنگ آبی است که ادامه انتخابات گذشته ماست و به عنوان رنگ هوای پاک و سالم هدفگذاری شده است. سروری با اشاره به برخی بی‌عدالتی‌های انتخاباتی در رسانه‌ها اظهار داشت: آقای حبیب کاشانی در مراسم جشن قهرمانی پرسپولیس شرکت کرد اما دوربین صداوسیما وی را نشان نداد چون کاندیدای انتخابات است اما آقای محسن هاشمی را در مراسم روز گذشته روز کارگر نشان دادند. ما می‌خواهیم عدالت را در انتخابات رعایت کنند. سروری درباره سرلیست لیست خدمت اظهار داشت: اگر آقای چمران در لیست ما حضور داشته باشند قطعا سرلیست خدمت خواهند بود.
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 حماس مرزهای 1967را به رسمیت شناخته نه رژیم صهیونیستی را

«محمود الزهار» عضو ارشد حماس در خصوص سندجدید حماس گفت: ما مرزهای ۱۹۶۷ را به رسمیت شناختیم و نه رژیم صهیونیستی را. اینکه ما مرزهای ۱۹۶۷ را به رسمیت شناخته ایم به معنای به رسمیت شناختن دشمن و عقب نشینی از اصول و مواضع خود نیست. سند سیاسی جدید به معنای عادی سازی روابط با دشمن صهیونیستی نیست. موضع صهیونیستها هم کاملا روشن است. از آنجایی که در این سند سیاسی، صهیونیستها به رسمیت شناخته نشده اند، آنها همچنان خواستار تحقق این امر هستند. تلاش های خارجی برای ازسرگیری مذاکرات سازش هیچ ارتباطی با انتشار سند سیاسی جدید حماس ندارد. این اقدام، طبق روال سالهای گذشته انجام شده است. سند منتشرشده دارای اصول ثابتی است. در این سند بر لزوم بازگشت آوارگان فلسطینی به اراضی مادری خود تأکید شده است. در این سند تأکید شده است که حماس حتی از یک وجب از خاک خود نیز نخواهد گشت. ما همچنین بر عدم عقب نشینی خود از عقاید و مقدساتمان تأکید کرده ایم.
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 درآمدهاي سازمان دانش‌آموزي ماشين لوکس مديران شد
اعطاي اعتبارات سنگين براي خريد 800 دستگاه خودروي لوكس به مديران ارشد صندوق ذخيره فرهنگيان، تأسيس شركت‌هاي موازي، تخصيص وام‌هاي بالاي 100 ميليون توماني قرض‌الحسنه با كارمزد صفر درصد به برخي مديران، افزايش سه برابري حقوق‌ها در سه سال، پاداش‌هاي مالي 700 ميليون توماني پايان سال و سندسازي‌هاي صوري براي اعطاي وام‌هاي كلان، بازنگرداندن وام‌هاي 500 تا يك هزار ميليارد توماني به دليل اخذ نكردن تضامين محكم تنها بخشي از تخلفات صورت گرفته در صندوقي است كه فرهنگيان زحمتكش سال‌ها تن به كسر بخشي از حقوق ماهانه خود و سرمايه‌گذاري در آن داده بودند. بعد از خبر ميزان اختلاس از 8 هزار ميليارد تومان به 12 هزار ميليارد تومان، وزيري كه پيش از اين قول مساعد نسبت به رسيدگي اختلاس در اين صندوق داده بود، درست همزمان با اعلام اين خبر بود كه از قضا خبر كشف يك محموله پوشاك قاچاق مربوط به «دختر يكي از وزيران دولت يازدهم» در ويلاي لواسان رسانه‌اي شد و بر اساس اطلاعات به دست آمده از دو وزير ويلا‌نشين دولت يازدهم در اطراف شهر تهران، حوزه‌هاي كاري وزير مربوطه را تعليم و تربيت معرفي كردند و گمانه‌ها حاكي از اين بود كه اين كشف و ضبط از ويلاي شخصي دانش آشتياني وزير آموزش و پرورش بوده است.
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 خودروهای پسابرجامی آمد، اما گران!

با وعده یکی از شرکت‌های خودروسازی برای عرضه اولین محصول پسابرجامی با بازه قیمتی بالای 90 میلیون تومان، امید مردم برای سوار شدن بر خودروهای جدید و به‌روز و با قیمت ارزان، رنگ می‌بازد.درحالی اخبار مربوط به ورود محصولات جدید دو خودروساز بزرگ کشورمان در دوران پسا برجام یک به یک منتشر می‌شود که به‌رغم انتظار قیمتی بازار از امضای توافق‌نامه هسته‌ای، محصولات جدید با قیمت‌هایی بسیار متفاوت از محصولات پرتیراژ داخلی روانه بازار خواهند شد.در این بین فعالان بازار خودرو معتقدند، اگر قرار بود محصولات جدید تولید شده به واسطه قراردادهای برجامی صنعت خودرو با قیمت‌های 70 میلیون تومان به بالا وارد بازار شود، اصولاً چه نیازی به این همه هیاهو و جریان‌سازی از سوی خودروسازان بود؟ چون از دوره قبل از توافق هسته‌ای، خودروهای گران‌قیمت مثل مگان یا مزدا 3 با کیفیت‌های متعارف و قابل قبول در رده‌های قیمتی مطرح‌شده درحال عرضه بودند. با نزدیک شدن به زمان تحویل خودروهای جدید پس از توافق هسته‌ای، به نوعی افکار عمومی تحت تأثیر قیمت‌های گران این خودروها قرار می‌گیرد، چون انتظارات بخش عمده‌ای از مردم یعنی قشر متوسط و کم‌درآمد جامعه نادیده گرفته شده و صرفاً تعدادی خودروهای لوکس مونتاژی وارد میدان خواهد شد. 
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 تشکیل پرونده قضایی برای کرباسچی
رئیس کل دادگستری استان اصفهان از تشکیل پرونده برای غلامحسین کرباسچی دبیرکل حزب کارگزاران سازندگی به دلیل توهین به شهدای مدافع حرم خبر داد. احمد خسروی وفا به میزان گفت: نسبت به اظهارات این فرد که جنبه جزایی داشته اعلام جرم و پرونده تشکیل شده است. وی خاطرنشان کرد: این فرد به دادسرای اصفهان احضار خواهد شد.غلامحسین کرباسچی با رد این اتهام به ایلنا گفت: ۲۸ ثانیه از صحبت‌های من را به صورت تقطیع شده در شبکه‌های اجتماعی پخش کرده‌اند و گفتند کرباسچی به مدافعان حرم توهین کرده است. آن بخش از اظهارات من بیش از ۲ دقیقه است و فقط قسمت تقطیع شده آن پخش شده  که متن آن صحبت‌ها موجود است و به طور کامل همه چیز روشن است. وی در مورد احضارش گفت: من هم از طریق رسانه متوجه این شکایت شدم و هنوز هیچ احضاریه‌ای به دست من نرسیده است.
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کشف کالای قاچاق در ویلای وزیر دولت تدبیر!/جناب وزیر بفرمایین کنار!


سخنگوی قوه قضائیه از کشف محموله قاچاق در ویلای شخصی یکی از وزرای دولت روحانی در منطقه لواسانات خبر داد!
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