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سال چهارم / شماره 487/دوشنبه 18   اردیبهشت ماه 1396 


شماره 487/دوشنبه 18/02/96  

اینجا جمهوری اسلامی است
رهبر معظم انقلاب در جمع معلمان و فرهنگیان کشورمان فرمودند: «این سند ۲۰۳۰ سازمان ملل و یونسکو و این حرفها، اینها چیزهایی نیست که جمهوری اسلامی بتواند شانه‌اش را زیر بار اینها بدهد و تسلیم اینها بشود. به چه مناسبت یک مجموعه‌ی به‌اصطلاح بین‌المللی‌ای -که قطعاً تحت نفوذ قدرتهای بزرگ دنیا است- این حق را داشته باشد که برای کشورهای مختلف، برای ملّتهای گوناگون، با تمدّنهای مختلف، با سوابق تاریخی و فرهنگی گوناگون، تکلیف معیّن کند که شما باید این‌جوری عمل کنید؟ اصل کار، غلط است. اگرچنانچه با اصل کار شما نمیتوانید مخالفت بکنید، حدّاقلّش این است که بِایستید بگویید جمهوری اسلامی خودش ممشیٰ دارد، خطّ‌و‌ربط دارد، ما سندهای بالادستی داریم، ما میدانیم باید در زمینه‌های آموزش، پرورش، اخلاق، سبک زندگی چه‌کار کنیم؛ احتیاج به این سند وجود ندارد. اینکه ما برویم سند را امضا کنیم و بعد هم بیاییم شروع کنیم بی‌سروصدا اجرائی کردن، نخیر، این اصلاً مطلقاً مجاز نیست؛ ما اعلام هم کرده‌ایم به دستگاه‌های مسئول. بنده از شورای عالی انقلاب فرهنگی هم گله‌مند هستم؛ آنها باید مراقبت میکردند، نباید اجازه میدادند این ‌کار تا اینجا پیش بیاید که ناچار بشویم ما جلوی آن را بگیریم و ما وارد قضیّه بشویم. اینجا جمهوری اسلامی است؛ اینجا، مبنا اسلام است، مبنا قرآن است؛ اینجا جایی نیست که سبک زندگی معیوبِ ویرانگرِ فاسدِ غربی بتواند در اینجا این‌جور اِعمال نفوذ کند. البتّه متأسّفانه اِعمال نفوذ دارند میکنند و از طُرق مختلف وارد میشوند امّا [اینکه] این‌جور به‌طور رسمی سند به ما بدهند که «تا پانزده سال دیگر باید شما این‌جوری بکنید، این‌جوری بکنید»، ما هم بگوییم بله، معنی ندارد این کار.»
 رهبرمعظم انقلاب در بخش دیگری از بیاناتشان فرمودند: «جمهوری اسلامی در چشم دشمنانش هیبت دارد؛ این هیبت ناشی از چیست؟ ناشی از امثال حقیر و مانند اینها است؟ ابداً، این ناشی از مردم است، ناشی‌ از این حضور عظیم مردمی است، ناشی از این احساسات و عواطفی است که خودش را در همه‌ی عرصه‌ها و صحنه‌های حضور نشان میدهد؛ بنده این را میگویم؛ نیایند حرفی را که بنده بصراحت بیان کرده‌ام، تعبیر کنند و تأویل کنند و بگویند «نخیر؛ مراد فلانی این است که این حضور مردم -فرض کنید- یک دولتی را سر کار می‌آورد که آن دولت [هیبت ایجاد میکند]»؛ نه آقا! دولتها تأثیری ندارند. (مگر) یادتان رفته که در دهه‌ی ۷۰، یکی از دولتهای اروپایی، رئیس‌جمهور ما را متّهم کرد و به دادگاه احضار کرد؟ رئیس‌جمهور ایران را! با اینکه اتّفاقاً آن رئیس‌جمهور با آن دولت، روابطشان روابط خیلی نزدیکی بود؛ باهم پیام مبادله میکردند، نماینده میفرستادند، نامه میدادند، گاهی شاید تلفنی صحبت میکردند -حالا این تلفنی‌اش یادم نیست امّا مرتّب نامه و‌ نامه‌نگاری- و او اظهارِ [دوستی میکرد]؛ همان دولت، رئیس‌جمهور ما را با وجود اظهار دوستی و ارادت و علاقه، در دادگاه‌های کشورش به‌صورت متّهم احضار کرد! توی دهنش زدیم که عقب نشست؛ اگر توی دهنش نمیخورد، پیش میرفتند. دشمن، دشمن است؛ این دولت و آن دولت ندارد. اگر بتواند دشمنی کند، اگر بتواند زهرش را بریزد، میریزد؛ ملاحظه‌ی هیچ‌کس را هم نمیکند. ملاحظه‌ی لفّاظی و زبان‌بازی و موضع‌گیری سیاسی و مانند اینها را هم اصلاً نمیکند؛ دشمن است دیگر. آن چیزی که مانع میشود دشمن اِعمال دشمنی کند، ترس از حضور مردم است. میبیند که اگرچنانچه دشمنی بکند، نتیجه بعکس خواهد شد؛ برای خاطر اینکه یک کشور هشتاد میلیونی در مقابلش می‌ایستد. این شوخی است؟ هشتاد میلیون جمعیّتیم ما؛ کشور باعظمت، با مردم آگاه و هوشمند، با نیروی انسانی قوی، با این‌همه جوان؛ این است که در چشم دشمن ابُّهت ایجاد میکند.»
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 تا حالا کجا بودی؟!
اعتراض فراگیر و پرحرارت کارگران به حسن روحانی در روز کارگر، یک واکنش خودجوش به وضعیت نامناسب معیشتی بود. کارگران با شعارهای اعتراضی نسبت به سیاست‌های دولت «عزاداری» کردند. حالا به فاصله چند روز پس از روز کارگر، در گلستان، منطقه آزادشهر و در کنار معدن زمستان یورت، خانواده‌های داغدار و کارگران خشمگین این بار با مشت و لگد به استقبال کاروان حسن روحانی رفتند و بسیار صریح اعتراض خود را نسبت به رئیس قوه مجریه اعلام کردند. کارگران از بی‌توجهی‌ها نسبت به وضعیت نامساعد معیشتی خود نیز خشمگین هستند. کارگران یورت می‌گویند حقوق آنها زیر یک میلیون تومان است. آنها به خبرنگاران گفته‌اند هر سال تنها 6 ماه تحت پوشش بیمه خدمات درمانی قرار می‌گرفتند. آنها از طلب وصول نشده خود خبر داده و گفته‌اند گاهی تا 6 ماه نیز حقوق نگرفته‌اند.
حسن روحانی دیروز صبح به گلستان و منطقه آزادشهر یعنی محل معدن زمستان‌یورت رفت. براساس هماهنگی‌های صورت گرفته، دوربین‌های صدا و سیما به صورت زنده حضور کاندیدای انتخابات ریاست‌جمهوری را پخش می‌کردند اما گویا برخلاف انتظار دولتی‌ها، کارگران معدن یورت و خانواده کارگران محبوس پذیرای روحانی نبودند.در یکی از فیلم‌های منتشرشده، یکی از کارگران به نمایندگی از سایر کارگران معدن در مقابل حسن روحانی اعتراض می‌کند و می گوید: آقای رئیس‌جمهور! تا الان کجا بودی؟ شما اصلا می‌دانید معدنکار یعنی چی؟ آقا بیمه ما را نمی‌ریزند. ما یک‌سال کار می‌کنیم بیمه 6 ماه برای ما می‌ریزند! بیمه ما را کتابخانه و آرایشگری می‌زنند و به ما سختی کار و زیان‌آور نمی‌دهند. بگذارید حرف بزنم، دلم درد دارد. تمام زن‌ها آمدند اینجا و یک هفته اینجا ماندند. اینها همه خانواده و بچه‌های‌شان اینجا هستند. (گریه) ما نمی‌توانیم دیگر در این معدن کار کنیم. نمی‌توانیم آقا! بگذارید من درد دارم و درددلم را بگویم. رئیس‌جمهور دیگر اینجا نمی‌آید. تا 50 نفر نمیرند دیگر رئیس‌جمهور اینجا نمی‌آید. به قرآن نمی‌آید. هیچ‌کس نمی‌آید درددل ما را بشنود.
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نفوذ نرم با سند 2030

پاسخ قاطع و تاثیرگذار روز گذشته حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، در دیدار هزاران نفر از معلمان سراسر کشور،‌ به تمام کسانی بود که سند 2030 را به طرح تحول بنیادین آموزش و پرورش ترجیح داده‌اند.سهل‌انگاری و غفلت برخی مسئولان باعث شد رهبر انقلاب بار دیگر شخصا مستقیم و فوری هشدار بدهند و گلایه کنند. با نگاهی اجمالی به سند 2030 می‌شود فهمید این سند نسخه‌ای بین‌المللی برای ترویج سبک زندگی غربی و پررنگ کردن ارزش‌های لیبرالیستی و سکولاریستی در نظام تعلیم و تربیت کشورهاست و اجزایی از آن آشکارا علیه ارزش‌های اسلامی ـ ایرانی است. سند آموزش 2030، آذر سال گذشته با حضور وزرای آموزش و پرورش و علوم رونمایی شد و هدف آن ترسیم سیاست‌های آموزشی کشورهای عضو یونسکو از جمله ایران، بین سال‌های 2016 و 2030 بود.چند روز بیشتر از رونمایی این سند نگذشته بود که اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی و شماری از نمایندگان مجلس با دیدن پیش‌نویس منتشر شده از آن احساس خطر کردند و بخش‌هایی از آن را حتی مغایر با قانون اساسی دانستند. پاسخ کسانی که از این سند حمایت می‌کردند، اما بازی با کلمات بود. آنها می‌گفتند 2030 فقط یک جور تفاهم یا چارچوب است و سند به حساب نمی‌آید، اما حقیقت این است که تغییر نام یک پدیده، ماهیت آن را تغییر نخواهد داد. با این حال به مرور زمان مخالفان هم انگار نسبت به خطر بی‌تفاوت شدند و سرشان با امور دیگر شلوغ شد.
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 رئیس جمهور ۳۹ ساله فرانسه
همانطور که انتظار می رفت امانوئل ماکرون در دور دوم انتخابات فرانسه مارین لوپن را شکست داد و به کاخ الیزه راه یافت. کاندیدای 39 ساله جنبش موسوم به «به پیش» (En Marche) ساعاتی پس از کسب بهترین نتیجه در دور نخست خطاب به هوادارانش گفته بود: «در کمتر از یک سال فضای سیاسی فرانسه را متحول کردیم.»امانوئل ماکرون در دوران کارزا انتخاباتی و هنگامی که بسیاری از رقبا کمر به نقد بی رحمانه نظام موجود بسته بودند و حمله به «سیستم» کلید واژه سخنرانی ها شده بود، به وضوح از کارکرد نهادهای موجود در فرانسه و اتحادیه اروپا دفاع کرد.وی در یک برنامه پربیننده تلویزیونی، در پاسخ به این پرسش که آیا شما جزئی از سیستم هستید؟ گفت: «همه ما عضوی از این نظام و ساختار هستیم؛ هم من و هم شمای مجری که به این جایگاه رسیده اید.» به نظر می رسد جوان ترین رئیس جمهوری پنجم فرانسه برای کسب اکثریت پارلمانی می تواند با جناح راست حزب سوسیالیست و جمهوریخواهان میانه رو ائتلاف کند.
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 دو نظر سنجی بعد مناظره دوم

جمع بندی نظرسنجی تلفنی یک نهاد علمی – دانشگاهی با جامعه آماری دو هزار نفر در تاریخ 16 اردیبهشت‌ماه نشان می دهد که:
روحاني ٣٤ - قاليباف ٢٨- رئيسي ١٦- جهانگيري ٢- ميرسليم ١- هاشمي طبا ١ و نميدانم ١٨ درصدند

همچنین در  رقابت دو به دو روحانی و قالیباف:روحاني ٣٩ درصد و قاليباف ٤٠درصد

رقابت های دو به دو روحانی و رئیسی: روحاني ٤٦ درصد و رئيسي ٣٠ درصد

نتایج جمع بندی نظرسنجی یک نهاد رسانه ای معتبر در روز  یکشنبه۱۷اردیبهشت اینطور نشان می دهد که :
حسن روحانی ۳۳.۰۸ درصد؛ قالیباف. ۲۵.۲ درصد؛ رییسی ۲۲.۵ درصد؛ جهانگیری ۵.۸ درصد؛ میرسلیم ۳.۹ درصد؛ هاشمی طبا  ۰.۶
۸.۱. هنوز تصمیم نگرفته ایم ویا نمی دانیم...میزان مشارکت در انتخابات ۵۸ درصد
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اژه ای: وزیرآموزش و پرورش هم وزیر است، هم رئیس شرکت وارد کننده پوشاک!
سخنگوی قوه قضائیه گفت: پوشاک وارد شده به وسیله شرکتی که وزیر آموزش و پرورش، رئیس هیئت مدیره آن و دختر ایشان مدیرعاملش بوده، با استفاده از کارت بازرگانی یک شرکت دیگر که فعالیت آن شرکت در حوزه پوشاک نبوده وارد شده است. وی ادامه داد: این شرکت یک نمایندگی از یک شرکت ایتالیایی دارد که حوزه فعالیت آن نیز از جمله می‌تواند واردات و صادرات منسوجات باشد ولی شرکت آمیتیس طراوت کودک از کارت بازرگانی شرکت دیگری به نام شرکت «تولیدی بازرگانی راتیم گستران طبرستان» به آدرس فریدونکنار کالا را وارد کرده است.معاون اول قوه قضائیه با تاکید بر این نکته که حوزه فعالیت شرکت راتیم گستران، فنی و مهندسی است، تصریح کرد: این شرکت به هیچ وجه نمی‌تواند دخالتی در واردات و صادرات پوشاک داشته باشد.اژه‌ای با بیان اینکه ما خوشحال می‌شویم و دوست نداریم اتهامی که متوجه کسی می‌شود، ثابت شود، تصریح کرد: از این جهت که رئیس محترم تعزیرات حکومتی و یا شعبه آن بتواند ظرف کمتر از 48 ساعت به همکار خودشان، وزیر آموزش و پرورش کمک کنند و یک حکم برائتی صادر شود، خوشحال هستیم و خوشحال می‌شویم که تمام پرونده‌های تعزیرات ظرف کمترین وقت تعیین تکلیف شود. وی افزود: جناب آقای پورمحمدی در آن فرمایششان فرموده بودند که این واردات جزو دقیق‌ترین و منظم‌ترین واردات بوده است. بنده واقعا وقتی این مسائل را می‌خواندم و پیگیری می‌کردم، گفتم اگر این جزو دقیق‌ترین و منظم‌ترین هست، پس بی‌نظم‌ترین آن را  خدا می‌داند که چه هست.
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 توهین استاندار روحانی به قالیباف
استاندار استان همدان در دولت حسن روحانی اخیرا در جلسه‌ای با اعضای اتاق بازرگانی استان همدان در سخنانی با بیان اینکه به هیچ عنوان ایجاد 5 میلیون شغل در کشور ممکن نیست، در توهینی آشکار، محمدباقر قالیباف یکی از کاندیداهای ریاست‌جمهوری دوازدهم را «خالیباف» نام برد.
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 آخوندی بعد از گذشت ۴ سال یک مسکن اجتماعی هم نساخت
گفته می شود سنگ بنای طرح مسکن اجتماعی، در دوران وزارت مسکن و شهر سازی عباس آخوندی دردولت هاشمی رفسنجانی گذارده شده و ازآن زمان تا اکنون کشمکش برسر نحوه اجرای آن در دولت ها، بارها، بالا گرفته اما هر بار و به دلیلی به مرحله اجرا نرسیده است. از جناب آخوندی باید پرسید در ۴ سال اخیر کدام اقدامات را برای کسانی که خانه ندارند انجام دادید؟ برای مستاجران چه کار کردید؟ چرا هیچکدام از طرحهایتان را نه به سرانجام، حتی آغاز هم نکردید؟ آیا ۱۴۵۰ روز کم بود؟!
رژیم آل خلیفه قرائت حکم شیخ عیسی قاسم را به تعویق انداخت
دادگاه رژیم آل خلیفه که مقرر بود دیروز حکم صادر شده علیه شیخ عیسی قاسم را اعلام کند، قرائت حکم را مجددا به تعویق انداخت و در بیانیه‌ای اعلام کرد حکم صادر شده علیه شیخ عیسی قاسم در روز 21 می (مصادف با 28 اردیبهشت ماه) قرائت خواهد شد.شیخ محمد حسن خجسته عضو ارشد مجلس علمایی بحرین در همین رابطه تاکید کرد: تعویق قرائت حکم شیخ عیسی قاسم از سوی دادگاه به معنی ادامه محاکمه شیخ عیسی قاسم و کل شیعیان بحرین است.
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 وعده‌های رئیسی و قالیباف شدنی است
علیرضا زاکانی نماینده سابق مردم تهران در مجلس گفت: جهانگیری در مناظره اعلام کرد که پدرش کارگر معدن بود ولی چگونه می‌شود خانواده جهانگیری صاحب چندین هزار میلیارد درآمد باشد و برادر وی که قبلا کارمند جزئی استانداری در کرمان بود، الان صاحب بانک است؟ چرا باید افرادی که به ستاد انتخاباتی دولت کمک می‌کنند، صاحب میلیاردها دلار شوند.وی با بیان اینکه در بررسی بانک گردشگری متوجه این موضوع شدم که بانک با ایجاد تعدادی شرکت‌ به صورت گردشی در بین خودشان میزانی از پول‌های بانک را به جیب خود زده‌اند و یک رقم ثابت از سرمایه‌گذاری مردم به سرمایه ثابت این شرکت‌های وابسته به خود بانک شده است، ادامه داد: برخی شرکت‌ها از قبیل شرکت بازرگانی پتروشیمی را 100 میلیارد تومان می‌خرند که یک قلم از فرآورده آن فقط 3.7 میلیون یورو به فروش می‌رود و قلم دیگر 2.5 میلیون یورو فروخته شده و طبق اسناد برادر جهانگیری پای ثابت این شرکت‌های وابسته است.نماینده سابق مردم تهران در مجلس متدکر شد: مردم آگاه بدانید که وعده‌های آقایان رئیسی و قالیباف شدنی است و ایجاد 5 میلیون شغل با استفاده و شناخت از ظرفیت‌های کشور شدنی خواهد بود.وی با اشاره به اشتغال 14 هزار نفر در صنایع پتروشیمی اشاره کرد و گفت: این آمار در حالی است که 13 هزار مجوز در این بخش صادر شده که افرادی که این آمار را اعلام می‌کنند با عدم شناخت و عدم علاقه به درک از کشور آمار از خود ارائه می‌کنند.
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 يك سوم صيادهاي جنوب چيني هستند!
چند ماهي است كه اعتراض و انتقادات پيرامون حضور صيادان چيني در جنوب كشور به عنوان يكي از اصلي‌ترين دغدغه صيادان و ساحل‌نشينان تبديل شده است، دغدغه‌هايي كه شعاع آن از بوشهر و جاسك گرفته و به ساير شهرهايي مانند قشم رسيده و بارها مردم منطقه در قالب تجمعات و تحصن‌ها اعتراض خود را به اين موضوع نشان داده‌اند. پيش‌تر از اين نيز بيان شده بود صيادان چيني قبل از ورود به آب‌هاي جزيره قشم و هرمز در آب‌هاي استان بوشهر، تورهاي خود را براي صيد ميگو به آب انداخته بودند، اما به دليل اعتراض و ممانعت صيادان اين استان مجبور به ترك آب‌هاي بوشهر و ورود به آب‌هاي منطقه آزاد قشم شدند. چيني‌ها با حضور كشتي‌هاي صيادي خود كه در هر شناور بيش از 20 خدمه و يك مترجم ايراني دارند، به صيد بي‌رويه مي‌پردازند و مردم قشم و مسافراني را كه به اميد خريد ميگو به اين جزيره سفر مي‌كنند، در حسرت خوردن اين آبزي خوشمزه مي‌گذارند. اما در اين ميان انكار صريح مسئولان شيلاتي در باب فعاليت شناورهاي صيادي خارجي در آب‌هاي جنوبي ايران دليل رفع نشدن مشكل بود؛ ايد گفت كارشناسان عقيده دارند، از آنجايي كه صيادان بومي از ابزار سنتي استفاده مي‌كنند، ميزان صيد آنان آسيبي به آبزيان نمي‌زند و بسيار كمتر از چيني‌هايي است كه با ابزار جديد و صيد صنعتي به جاروكشي دريا مي‌پردازند. به هرحال انكار صريح مسئولان شيلاتي در باب فعاليت شناورهاي صيادي خارجي در آب‌هاي جنوبي ايران و بي‌توجهي در راستاي به كارگيري نيروهاي جوان و بومي و باز كردن ميدان براي صيد سنتي توسط صيادان منطقه، كار را به جايي رساند كه يكبار ديگر در جريان بازديد اعضاي كميسيون اجتماعي مجلس از مناطق مختلف استان هرمزگان اين امر تكرار و از زبان عضو كميسيون اجتماعي مجلس رسانه‌اي شود.
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 دستیابی به پیکر ۱۳ معدنچی دیگر
مدیرکل مدیریت بحران استانداری گلستان از دستیابی به پیکر ۱۳ معدنچی دیگر خبر داد و گفت: اجساد در حال آماده سازی برای انتقال به بیرون تونل هستند. صادقعلی مقدم اظهار کرد: ساعت ۱:۳۰ دقیقه بامداد دوشنبه نیروهای تجسس امدادگر در معدن زمستان یورت آزادشهر به جسد ۱۳ معدن کار دیگر دست یافتند.وی افزود: نیروهای تجسس از تونل فرعی به محوطه بارگیری و محل انفجار رسیده اند و این اجساد کشف شد. وی تصریح کرد: عملیات تا رسیدن به انتهای تونل ادامه دارد و متوقف نمی شود چرا که آمار دقیقی از تعداد کارگران محبوس در تونل نداریم.
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وارداتچی بیکارِ مظلوم بابا !!! 


در حالی که رئیس جمهور و وزرا در شعار بر لزوم حمایت از تولید داخل تاکید می ورزند و مردم را نیز به خرید کالای ایرانی ترغیب می‌کنند چرا باید یک وزیر وارداتچی کالایی باشد که واردات آن تولید داخل را نابود و کارگر ایرانی را بیکار کرده است؟ 
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