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 اقدام متقابل بهارستان علیه سنا
مجلس شورای اسلامی به جدیدترین طرح تحریمی آمریکا علیه کشورمان که قرار است امروز دوشنبه در مجلس سنا درباره آن رای‌گیری نهایی صورت گیرد، واکنش نشان داد. مجلس این بار بر خلاف دفعات پیشین، پیش از تصویب تحریم جدید علیه کشورمان، کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی خود را موظف کرد در سریع‌ترین زمان ممکن طرح مقابله با این تحریم را تدوین کرده و آن را به صحن علنی ارائه دهد.
مجلس سنای آمریکا طبق برنامه خود، قرار است امروز دوشنبه در صحن برای تصویب طرحی که خواستار اعمال تحریم‌های جامع غیرهسته‌ای ضد ایران است، رای‌گیری کند. پیش‌نویس این طرح موسوم به «قانون مقابله با اقدامات بی‌ثبات‌کننده ایران- 2017» چندی قبل در کمیته روابط خارجی سنای آمریکا تصویب شده بود. «باب کورکر» رئیس کمیته روابط خارجی سنا و تهیه‌کننده اصلی این طرح، فروردین‌‌ماه اعلام کرده بود رأی‌گیری درباره این طرح به دلیل آنکه «ممکن است» بر انتخابات ایران اثر بگذارد به تأخیر افتاد. طرح جدید در صورت تبدیل شدن به قانون، تحریم‌های غیرهسته‌ای علیه ایران را افزایش می‌دهد و به طور کلی 3 محور «موشکی»، «تروریسم» و «تحریم‌های تسلیحاتی» دارد. از جمله مسائل موجود در این طرح، تحریم‌ها علیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به بهانه‌های واهی است. با آنکه تهیه‌کنندگان طرح تأکید دارند طرح‌شان در اجرای توافق هسته‌ای ایران و 1+5 خللی ایجاد نمی‌کند اما مقامات سابق آمریکایی پیش‌تر درباره اخلال این طرح در مسیر اجرای برجام هشدار داده‌اند. روز گذشته کمتر از 24 ساعت قبل از بررسی این طرح تحریمی در سنای آمریکا، مجلس شورای اسلامی به آن واکنش نشان داد.  علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی در نطق پیش از دستور خود با اشاره به این طرح تحریمی گفت: استراتژی دشمن کند کردن ابزارهای عزتمندی ایران و سرگرم کردن مسؤولان به مسائل فرعی است. اقدام متقابل ما باید استقامت در راه درست انقلاب و همگرایی هرچه بیشتر باشد. رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ما پاسخ روشنی به اقدامات سنا خواهیم داد، اظهار داشت: مجلس شورای اسلامی واکنش جدی به تحرکات آنان می‌دهد. از کمیسیون امنیت ملی می‌خواهم در اسرع وقت طرح مقابله را تهیه و به مجلس ارائه کند. لاریجانی خاطرنشان کرد: باید آمریکا متوجه شود مجلس شورای اسلامی در راه مبارزه با تروریست‌ها اراده قوی دارد و سپاه پاسداران و نیروی قدس و بنیه دفاعی را با تمام توان حمایت خواهد کرد و نیروهای مسلح ما پاسخ تروریست‌ها را با قاطعیت خواهند داد.
رفتنی های یحتمل قطعی دولت جدید
در چهار سال گذشته محمدرضا نعمت‌زاده، وزیر صنعت بیشترین منتقدان را داشته و پاشنه آشیل دولت بوده است. از همین روی به نظر می‌رسد خداحافظی او از پاستور قطعی است. علی ربیعی هم از وزرایی است که که اصلاح‌طلبان هم سو با روحانی از حضور او در کابینه خوشحال نبودند. 
حمید چیت چیان هم گرچه در خدمت‌رسانی به روستاها نقش داشت اخبار غیر رسمی حکایت از آن دارد که او در دولت دوازدهم حضور نخواهد داشت.عبدالرضا رحمانی فضلی وزیر نزدیک به لاریجانی هم از گزینه‌هایی است که اصلاح‌طلبان با حضورش بر مسند وزارت کشور مخالف بودند. با تغییرات مجلس چندان بعید به نظر نمی‌رسد که چهره‌هایی چون عبدالواحد موسوی لاری وزیر کشور دولت اصلاحات به پارلمان معرفی شود.
عباس آخوندی یکی از گزینه‌های محتمل شهرداری تهران است که خود نیز بی‌تمایل نیست بر مسند مدیریت تهران تکیه زند.
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وزارت امور خارجه در اقدامی عجیب تمام خودروهای لوکس قاچاق را خرید!
قاسم خورشیدی؛سخنگوی ستادمبارزه با کالا و ارز به سرانجام خودروهای لوکس قاچاق که قرار بود توسط دستگاه‌های مسئول، امحا و یا به جهت صادرات فروخته شود،اشاره کرد و اظهار داشت: بخش قابل ملاحظه‌ای از خودروهای مکشوفه که قاچاق بودن آنها محرز شده بود، تعیین تکلیف شدند.وی افزود: بر اساس آخرین تصمیمات اتخاذ شده این خودروها برای خروج از کشور به فروش می‌رسند و مشتری برای این خودروها پیدا شد.خورشیدی ادامه داد: بر طبق توافقات انجام شده مقرر شد وزارت خارجه این خودروها را برای استفاده در سفارتخانه‌ها و کنسولگری‌های خارج از کشور خریداری کرده و به خارج از کشور منتقل کند.خورشیدی با بیان اینکه اغلب خودروهای فروخته شده از نوع مرسدس بنز و خودروهای تشریفاتی هستند گفت: در حال حاضر توافقات قیمت این خودروها بین سازمان جمع‌آوری اموال تملیکی با وزارت امورخارجه و مراحل فروش این خودروها به اتمام رسیده و در مرحله انتقال این خودروها به خارج از کشور هستیم.گفتنی است سخنگوی ستاد مزبور ظاهرا توجه نکرده‌اند که وزارت خارجه کشورمان هم جزیی ازدستگاههای دولتی است و با بودجه داخلی ارتزاق می‌کند بنابراین اینکه گفته شود چون وزارت خارجه خودروهای قاچاق را خریده پس یعنی اینکه این خودروها صادر شده است واقعا خنده دار وعجیب است زیرا صادرات یک کالا یعنی اینکه کشور دیگری پول خرید کالای مذکور را بپردازد،آیا آقایان این بدیهیات را نمی‌دانند!
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 هراس جهان از سردار ایران
سه‌شنبه 9 خرداد عکسی از سردار سلیمانی و همرزمانش در مرزهای عراق و سوریه منتشر شد. بعد از تقریبا سه سال از خروج ارتش عراق از این مناطق، دوباره در عملیاتی سریع و برق‌آسا در محور موصل، نیروهای الحشد‌الشعبی و ارتش عراق را به مرزهای این کشور در سوریه رسیدند. بسیاری از این عملیات به عنوان یکی از بی‌نظیرترین عملیات‌های نظامی یاد کردند؛ عملیاتی که بخش بزرگی از سرمایه‌گذاری‌های بزرگ آمریکایی‌ها برای منطقه خاورمیانه را به هم ریخت. اما زلزله اصلی بعد از این به وقوع پیوست؛ زمانی که برخی کشورهای عربی به‌طور هماهنگ با قطر قطع رابطه کردند. سردار یکی از مهم‌ترین موضوعات تنش میان آنان به حساب می‌آمد. برخی از رسانه‌های عربی اخباری مبنی بر دیدار وزیر خارجه قطر با سردار سلیمانی در بغداد و ایران منتشر و این را به بخشی از برنامه ایران‌هراسی خود در منطقه تبدیل کردند. اما وزیر خارجه قطر روز گذشته در مصاحبه‌ای با راشاتودی ضمن رد اخبار برخی رسانه‌ها مبنی بر دیدار با سردار قاسم سلیمانی، فرمانده سپاه قدس ایران گفت: «این‌ها همه توهم است.» نکته جالب توجه در این میان استفاده کشورهای شکست‌خورده عرب از نام قاسم سلیمانی برای توجیه رفتارهای خود و تحمیل سیاست‌هایشان به قطر بود. به نظر می‌رسد شکست‌خوردگان در داخل و خارج می‌خواهند با تکیه برنام سردار بی‌رقیب، رقبای خود را شکست دهند.
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 صادرات به قطر؛ شتاب ترک ها، تلاش های محدود ایران
در حالی که صادرات محموله های میوه، گوشت و برخی دیگر از مواد غذایی از ایران به قطر اجرایی شده است، مسئولان بخش خصوصی نسبت به عدم حمایت دولتی و بی میلی قطری ها انتقاد دارند. دیروز رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت فارس از ارسال اولین محموله غذایی به‌صورت هوایی از شیراز به دوحه خبر داد. به گزارش تسنیم، همت با توضیح این که روزانه ۱۰۰تن میوه و تره‌بار به قطر صادر می‌شود ادامه داد: باید از فرصت پیش‌آمده برای توسعه صادرات استفاده کنیم و از این رو آمادگی داریم مصالح ساختمانی را از شیراز و با هماهنگی با بندر بوشهر به کشور قطر صادر کنیم. علاوه بر آن خبرگزاری فارس نیز به نقل از پوریان، رئیس مجمع ملی صادرکنندگان دام زنده اعلام کرد: طی دو روز گذشته در دو فقره 2 هزار و 700 لاشه و هزار و 700 لاشه گرم به قطر فرستاده شده که به طور متوسط با وزن 15 کیلوگرم، رقمی حدود 66 تن می‌شود و قرار است تا 6 هزار لاشه دیگر تا هفته آینده به قطر ارسال شود. علاوه بر آن سخنگوی شرکت ایران ایر نیز خبر داد: تاکنون ۵ فروند هواپیما حامل مواد غذایی نظیر میوه و سبزیجات به قطر ارسال شده که وزن هرکدام از این محموله‌ها حدود ۹۰ تن است. یک هواپیمای دیگر نیز به زودی ارسال خواهد شد.در همین حال فارس به نقل از خبرگزاری آناتولی خبر داد که ترکیه توانست به سرعت و از طریق حمل و نقل هوایی نیازهای فوری قطر را تأمین کرده و عملاً‌ در این زمینه از ایران سبقت بگیرد. فروشگاه‌های قطر اعلام کرده‌اند که ترکیه محصولات غذایی و مایحتاج روزانه مردم این کشور را تأمین کرده است.
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 تکذیب شایعه استعفای رئیس رسانه ملی
معاون امور استان‌های سازمان صداوسیما با تکذیب شایعه استعفای رئیس این سازمان گفت: برنامه ۵ ساله سازمان صداوسیما به زودی تقدیم رهبر معظم انقلاب می‌شود. علی دارابی معاون امور استان های سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ضمن اعلام مطلب فوق افزود: در دیداری که چندی قبل همراه با دکتر علی عسکری، رئیس و تعدادی از معاونان سازمان در محضر مبارک رهبر معظم انقلاب اسلامی بود، معظم له با تقدیر از تلاش ها و خدمات رئیس سازمان مطالبه برنامه 5 ساله از ایشان را نمودند و این برنامه مراحل آماده شدن خود را برای تقدیم به رهبر معظم انقلاب اسلامی می گذراند. علی دارابی گفت: سازمان صدا و سیما در دوره مدیریت دکتر عسکری از آرامش، ثبات، همدلی و همکاری مثال زدنی برخوردار شده است و این اتحاد و انسجام درون سازمانی ثمره خود را در انتخابات اردیبهشت 96 نشان داد که مورد تحسین همگان به ویژه رهبر معظم انقلاب اسلامی قرار گرفت. دکتر علی دارابی افزود: همکاران و مدیران خدوم سازمان بدون توجه به شایعات و خبرسازی‌های جهت‌دار که «اتحاد و انسجام سازمان را نشانه رفته است» به وظایف و مأموریت‌های محوله مشغول هستند و اعتنایی به شایعاتی که درباره استعفای رئیس سازمان صدا و سیما و گمانه‌زنی‌هایی که کاملاً بی مورد و نادرست است اعتنا نخواهند کرد. چرا که دکتر عسکری با قوت در مدیریت سازمان هستند و هرگونه جابجایی شدیداً تکذیب می‌شود.
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درخواست نتانیاهو برای انحلال «آنروا»
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی روز گذشته خواستار انحلال آژانس امدادرسانی و کاریابی سازمان ملل برای آوارگان فلسطینی(آنروا) شد. به گزارش خبرگزاری فرانسه از قدس، نتانیاهو در نشست هفتگی کابینه خود گفت موضوع انحلال آنروا را هفته گذشته با «نیکی هایلی» سفیر آمریکا در سازمان ملل مطرح کرده است. وی در گفت‌وگو با هایلی گفته است: زمان آن رسیده سازمان ملل درباره ادامه عملکرد آنروا تصمیم بگیرد. نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی مدعی شد نهادهای آنروا اقدامات و فعالیت‌های تحریک‌آمیز گسترده‌ای علیه تل‌آویو انجام می‌دهند و وجود این آژانس به جای این‌که مشکل آوارگان فلسطینی را حل کند، مشکلی بر آن افزوده است. نتانیاهو ادامه داد: میلیون‌ها آواره در جهان وجود دارند که کمیساریای عالی آوارگان وابسته به سازمان ملل به امورشان رسیدگی می‌کند، حال چگونه است که فلسطینی‌ها باید یک آژانس ویژه به خود داشته باشند.
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 حمله تروریستی به مجلس جان 17 تن را ربود اما به «عماد» جان داد!
با سپری شدن چند روز از حادثه دلخراش و خونین حمله به حرم امام(ره) و مجلس شورای اسلامی در تهران و کشتار بی‌رحمانه شماری از هموطنانمان توسط تیم های تروریستی، مرور اخبار منعکس شده از این رویداد در رسانه های جهان به تکرار فراوان یک تصویر خاص از آن حادثه منجر می‌شود. تصویری که در متن آن، کودکی قرار گرفته که برخی برای نجات جانش، تمام توانشان را به کار بسته‌اند. براستی یک کودک در مجلس چه می‌کرد؟ سوالی که جواب تلخی دارد؛ عماد، کودک دو ساله اهل استان گلستان که با مادرش به مجلس شورای اسلامی رفته و به ناگاه در میانه حادثه ای تروریستی قرار گرفته بود، به بیماری ام‌پی‌اس نوع دو مبتلاست و به دلیل تنگدستی والدین، از درمان بازمانده است.بیماری‌ای که موجب می‌شود کبد فرد مبتلا قادر به تولید آنزیم نباشد و درمانش با پیوند مغز استخوان ممکن اشت و در صورتی که خون مورد نظر پیدا نشود نیاز به پیوند کبد نیز هست. پیوندی که اگر انجام شود، 50 تا 80 درصد امکان بهبودی عماد وجود دارد، اما رسیدن به آن مرحله مستلزم انجام آزمایش هایی بسیار گران قیمت است که خانواده این کودک توان پرداخت هزینه هایش را ندارند.درجریان درگیری آنروز مجلس، انتقال عماد و مادرش به زیرزمین ساختمان مجلس و سپس تخلیه ایشان پس از پایان درگیری هاست که به انتقال عماد به بیمارستان و بستری شدنش برای رفع التهابات وارد شده به این کودک منجر می‌شود. از اینجا به بعد دیگر هر چه هست، خبر خوش است. از دستور دیرهنگام وزیر بهداشت برای رسیدگی به مشکل این کودک و تامین هزینه های مورد نیاز برای درمانش گرفته تا فراخوان دریافت کمک های مردمی در خبرگزاری ها که با استقبال مردم مواجه شده.چیزی شبیه لبخند زدن دوباره زندگی به عماد و والدینش، آن هم پس از سپری کردن ملتهب ترین ذقایقی که یک فرد ممکن است در کره زمین تجربه نماید. گشایشی که می‌شد پیشتر برای این خانواده رقم بخورد اما ظاهرا چشمی برای دیدن ایشان، پیش از قرار گرفتنشان در کانون یک حادثه خونین وجود نداشت. درست مثل حکایت بسیاری از خانواده های مشابه خانواده عماد که کسی مشکلاتشان را ندیده و نمی‌بیند!
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 حاشیه دیدار رمضانی شاعران با رهبر معظم انقلاب اسلامی
هشت و بیست دقیقه آقا از درِ خانه شان وارد حیاط می‌شوند؛ یک درِ ساده و کوچک؛ از این درهای قدیمیِ نوستالژیک.حالا شاعرها می‌ایستند و یکی یکی می‌روند تا با آقا صحبت کنند. معمولاً کتابی، نوشته ای، مجله ای چیزی می‌دهند و دو سه جمله ای گپ می‌زنند. آقا معمولاً از اینکه اهل کدام شهرند، می‌پرسند و حال و احوال می‌کنند. شاعر جوانی از تلاش برای راه انداختن یک جریان ضد استکباری در حوزه شعر شیراز می‌گوید. آقا تأیید می‌کنند و می‌گویند «اصل، همین جریان‌سازی است.» آقا از شاعر جوان دیگر، حال پدربزرگش را می‌پرسند و می‌گویند «به آقاجونت سلام برسون.»یکی می‌گوید تازه عقد کرده است و از آقا برای داشتن زندگیِ الهی و شهید شدن دعا می‌خواهد. آقا می‌گویند «ان‌شاءالله با محبت زندگی را شروع کنید و با محبت ادامه بدهید و ان‌شاءالله زندگی شیرین و طولانی داشته باشید، آخرش هم حرفی نداریم بعد از شصت، هفتاد سال با شهادت تمام بشود!»آقا از شاعر دیگری سراغ کنگره شعر دفاع مقدس را می‌گیرند و وقتی می‌شنوند که پنج- شش سال است دیگر برگزار نمی‌شود، چهره در هم می‌کشند. شاعر دیگری گله می‌کند که معلم است و راهش دور است و با انتقالی‌اش موافقت نمی‌کنند؛ حرفش طول می‌کشد، بلندش می‌کنند تا نفر بعدی بیاید. آقا عتاب می‌کنند «ولش کنید بگذارید حرفش را بزند». دوباره می‌نشیند و ادامه می‌دهد. آقا می‌گویند «نامه را بده اما من غالباً در این ماجراهای انتقالی و این‌جور چیزها دخالت نمی‌کنم.»آقا از خط شاعر دیگری تعریف می‌کنند. دیگری ترکمن است و تا می‌نشیند، آقا می‌گویند «ترکی دانوشاخ!»اذان شده است؛ بعد از نماز معمولاً نوبت خانم‌هاست که بیایند و حلقه بزنند و چند کلمه ای صحبت کنند. زودتر از بقیه بلند می‌شوم و می‌روم در سالن می‌نشینم. علیرضا قزوه که چند سالی است مجری این شبِ شعر است، با خواندن شعری مجلس را دست می‌گیرد.«اول سلام و بعد سلام و سپس سلام؛با هر نفس ارادت و با هر نفس سلام»در شعری که می‌خواند، اسم شهرها و استان‌ها و قوم‌های مختلف ایران می‌آید. قافیه‌اش سین دارد. تمام که می‌شود آقا می‌گویند «از مشهد اسم نیاوردید، قافیه اش سین نداشت!» این قضیه مشهد تا آخر جلسه دست به دست می‌شود و اسباب شوخی! جلسه مثل همیشه با شعرخوانی پیشکسوت‌ها شروع می‌شود و استاد گرمارودی اولین نفری است که شعر می‌خواند. در یک بیت می‌خواند «شیعیان را بی‌محابا می‌کُشند از بحر و بَر، زاده وهابیان اندر عراق اندر یمن» که آقا می‌گویند «البته شیعیان هم بیکار نیستند!» همه می‌خندند. استاد کیومرث عباسی قصری نفر بعدی است؛ پیرمردی که مو سپید کرده و به صورت چین و چروک دارد اما شعر خوبی می‌خواند. در بیت آخر از اینکه شهادت نصیبش نشده، گله می‌کند. آقا می‌گویند «هنوز دیر نیست، تا داعشی‌ها هستند، امید هست!» باز همه می‌خندند. نفر بعدی آقای جواد محقق است. شعری می‌خواند که آخرین قافیه‌اش، شهید همدانی است. آقا می‌گویند «واقعاً آدم شایسته‌ای بود شهید همدانی.» شاعر بعدی از هند است؛ استاد دانشگاه جواهر لعل نهرو. شعر خوبی می‌خواند. "احسنت" است که پشت سر هم از حضار دشت می‌کند. تمام که می‌شود، آقا می‌گویند «سلام ما را به اساتید پارسی‌گوی هند برسانید. ما احساس برادری می‌کنیم. مال امروز و دیروز هم نیست. قرنهاست...» مهدی جهاندار شعر بعدی را درباره فتنه می‌خواند. خنده و آفرین از پس بعضی بیت‌هایش پشت سر هم می آید. یک‌جا می‌خواند "فتنه شاید اینکه دارد شعر می‌خواند برایت..." که آقا می‌گویند: «خدا نکند!» آقا به شعر جهاندار این‌طور نمره می‌دهند: «از همه جهات خوب بود.» حمیدرضا برقعی نفر بعدی است. پایان شعر برقعی، عرض ارادت به حضرت امام رضا علیه‌السلام است و اینکه اگر سلطان، امام رضاست، شاعر افتخار می‌کند که شاعرِ درباریِ آن سلطان باشد؛ او هم خوب آفرین می‌گیرد از جمع و آقا. شاعر بعدی، محسن ناصحی است که در این دو سه روز، رباعی‌اش درباره حادثه مجلس، نقل محافل شده بود. اول همان را می‌خواند«:امروز وطن معنی غم را فهمید؛با سایه ی جنگ، متّهم را فهمید؛از خواب پرید کشورِ من، امّا؛ معنای مدافع حرم را فهمید». آقا می‌گویند: «خوبه، اگر بفهمه خوبه!»
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ترامپ، عربستان؛ پایگاه عملیات تروریستی داعش در ایران!


کارلوس لاتوف، کاریکاتوریست برزیلی در تازه ترین کارتون خود، ترامپ و عربستان سعودی را عامل عملیات داعش در ایران می داند.
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