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سال چهارم / شماره 505/چهارشنبه 31   خرداد ماه 1396 


شماره 505/چهارشنبه 31/03/96  

ضربت ذوالفقار با داعش چه کرد؟ سپاه گزارش داد
همچنان که بازتابها و واکنش‌ها به حملات موشکی سپاه به مراکز داعش در سوریه ادامه دارد، دیروز گزارشی از سپاه منتشر شد که در آن بخشی از خسارتها و نام فرماندهان و افراد داعش که در حمله موشکی به هلاکت رسیده‌اند اعلام شده است.در  این گزارش که دیروز منتشر شد آمده است: «برابر مختصات ارسالی از مواضع داعش توسط نیروی قدس که با دقت انتخاب شده بود، یکشنبه شب مورخ  28/03/96  تعداد چهارمرکز ازمراکز داعش مورد هدف موشکی سپاه قرار گرفت. انبار مرکزی سلاح و مهمات اصلی داعش در شمال شهر دیرالزور واقع در منطقه عیاش معروف به «مستودعات عیاش» که یک مرکز نظامی سابق ارتش سوریه می‌باشد، به شکل دقیق مورد هدف قرارگرفت و کاملا منهدم گردید. در این مکان علاوه بر انهدام سلاح ومهمات داعش، تعداد 4 دستگاه تانک و پی‌ام‌پی‌، دو دستگاه خودروی انتحاری و تعداد زیادی موشک‌های دوربرد منهدم گردید.»این گزارش در ادامه افزوده است: «هم چنین برابر اطلاعات واصله ازعوامل خبری، تعداد 6 نفر از عناصر داعش به هلاکت رسیده و 10 نفر نیز مجروح گردیدند. لازم به ذکر است ،صدای شدید انفجار در تمام  مناطق شهر دیرالزور و ریف آن شنیده شده است.»دومین مرکز مورد اشاره در گزارش به این شرح است: «مرکز فرماندهی و عملیات داعش در شرق دیر الزور واقع در منطقه «الموحسن» که یکی از مراکز مهم و حساس داعش در منطقه می‌باشد مورد هدف قرار گرفت و تعداد بیش از 15 نفر از عناصر داعش با ملیت‌های قزاقستانی، سعودی و افغانی به هلاکت رسیدند از جمله یکی از فرماندهان مهم داعش بنام «سعد القیبی» ملقب به ابوسعد با ملیت سعودی نیز به درک واصل گردید.»در ادامه آمده است: «شایان ذکر است، تمام عملیات‌های داعش بر علیه موقعیت‌های ارتش در فرودگاه دیرالزور از این نقطه فرماندهی می‌گردید.»سومین مرکز مورد اشاره در این گزارش چنین تشریح شده است: «مقر تجمع داعش ( ساختمان یک مدرسه سابق ) در شهر المیادین واقع در شرق دیرالزور یکی دیگر از نقاط مهم داعش بود که مورد اصابت موشک قرار گرفته که برابر اخبار واصله از عوامل خبری تعداد 27 نفر از عناصر داعش به هلاکت رسیدند و در میان به هلاکت رسیده‌ها 3 نفر از عناصر غیرسوری (لیبی) به نام‌های: «محمد الویسی ملقب به ابو عاصم» مسئول مالی ولایت الخیر (استان دیرالزور)، «عبدالقادر الفرافی ملقب به ابوحارث» از نزدیکان ابوعاصم و «یوسف بن محسن المبرو ملقب به ابوحیان الموحد» شناسایی گشتند و شمار دیگری نیز مجروح گردیدند.»همچنین این گزارش چهارمین مرکزی که مورد هدف ذوالفقارهای ایرانی قرار گرفته را چنین معرفی کرده است: «ساختمان بیمارستان نظامی و الشرعیات داعش جنب ساختمان پست و تلگراف شهر المیادین، دیگر نقطه‌ای بود که مورد هدف دقیق موشک قرار گرفته که ضمن انهدام سه دستگاه خودرو از نوع ون و آمبولانس، تعداد 17 نفر به هلاکت رسید.
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 تکذیب بازداشت سه نیروی سپاه
سپاه پاسداران رسما بازداشت سه نفر از نیروهایش توسط عربستان را تکذیب کرد. سردار سنایی، معاون سیاسی سپاه پاسداران، تصریح کرد: اسارت تعدادی از نیروهای سپاه در مرز آبی ایران با عربستان کذب محض است.
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راز مفقود شدن ۵ هزار کودک یمنی در بیمارستان‌های اسرائیل
اواسط ماه ژوئن هر سال یادآور قضیه ای دردناک برای ۵۰ هزار یهودی یمن است که طی دهه ۴۰ و ۵۰ قرن گذشته به امید زندگی بهتر به سرزمین های اشغالی مهاجرت کرده، اما پس از اسکان داده شدن در اردوگاه های موقتی که «معبروت» خوانده می شد و به دلایل نامعلوم کودکان خود را از دست داده بودند.فاجعه اصلی در سال ۱۹۵۳ میلادی رخ نمود، سالی که بالاترین آمار مفقودی در میان کودکان مهاجران یمنی را داشت و موجب اعتراض های شدید بسیاری از خانواده های مهاجر از جمله خانواده هایی که کودکان خود را از دست داده بودند، شده بود.گزارش روزنامه اسرائیل الیوم از «انجام برخی آزمایش های علمی و پزشکی روی این کودکان یمنی بدون اطلاع و کسب موافقت خانواده هایشان» پرده بر می دارد، آزمایش هایی که بر اساس اسناد به دست آمده موجب مرگ ده ها تن از این کودکان طی سال های ۱۹۴۸ تا ۱۹۵۴ میلادی شده بود. اگرچه به اعتقاد «نوریت کورین»، یکی از نمایندگان کنست این قضیه تا سال ۱۹۶۶ ادامه داشت و در پی آن بیش از ۵ هزار کودک یمنی مفقود شده اند. نتیجه آزمایش های پزشکان روی قلب مهاجران یمنی نشان می داد که آنها دارای هیچ گونه ناراحتی و بیماری قلبی نبودند و این موجب شده بود، با تقاضاهای بسیار زیادی از سوی مراکز پزشکی و تحقیقاتی کشورهای غربی برای به دست آوردن قلب یمنی ها مواجه شوند، در نتیجه شماری از یمنی ها از جمله کودکان یمنی برای فروش قلب هایشان آن هم به مبالغ بسیار گزاف در این سال ها به شیوه ها و دلایل مختلف به قتل می رسند.
خوب است بدانید؛ژوئن سال گذشته میلادی کابینه رژیم صهیونیستی از طرح پذیرش یک صد کودک پناهجوی سوری و دادن تابعیت این رژیم به آنها پس از انتقال این کودکان به سرزمین های اشغالی و یافتن خانواده هایی با ریشه های عربی – یهودی جهت پذیرفتن این کودکان به فرزند خواندگی خبر داد.
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پیشنهاد زیباکلام به روحانی: استفاده از یک مشاور یهودی در کابینه
 صادق زیباکلام در نامه‌ای سرگشاده به رئیس‌جمهور ضمن پیشنهاد اینکه از زنان و اهل سنت در کابینه جدیدش استفاده کند، پیشنهاد به کارگیری یک مشاور یهودی را هم مطرح می‌کند و می‌نویسد: این پیشنهاد را حتی خودم هم از طرحش می‌ترسم: آوردن یک معاون یا مشاور ارشد یهودی به کابینه. ما نزدیک به چهل سال است که شعار نابودی اسرائیل را می‌دهیم و پس‌فردا در راهپیمایی قدس این آرزو را با افتخار و به کوری چشم لیبرال‌ها تکرار هم خواهیم کرد. دولت قبلی، هولوکاست را منکر شد و بر روی موشک‌‌هایمان هم به زبان عبری نوشتیم «اسرائیل باید نابود شود» و سایر این دست اقدامات؛ اما جناب آقای روحانی نمی‌دانم اگر روزی یک فلسطینی به جنابعالی بگوید که همه شعارها و موضع‌گیری انقلابی ایران اسلامی، بیش از آنکه به تشکیل یک کشور مستقل فلسطینی کمک کرده باشد، آب به آسیاب تندروهای اسرائیل ریخته، نمی‌دانم جنابعالی چه پاسخی خواهید داد؛ اما این عین سخنی بود که چند سال پیش در دوران آقای احمدی‌نژاد که دریک کنفرانس بین‌المللی در یونان شرکت کرده بودم، توسط آقای «صائب عریقات» یکی از رهبران فلسطینی و از مذاکره‌کنندگان ارشد فلسطینی‌ها با اسرائیل که در آن کنفرانس حضور داشت به بنده گفته شد. گیریم که حرف آقای « عریقات» درست نبوده باشد، این واقعیت که هزینه‌های گزافی که ما برای تحقق شعار نابودی اسرائیل از محل منافع ملی‌مان پرداخت کرده‌ایم آیا کوچک‌ترین جایگاه و منزلتی در جهان عرب (و حتی میان خود فلسطینی‌ها) یا سایر مسلمانان برای ما به وجود آورده؟ ما هزینه هنگفتی از محل منافع ملی‌مان برای شعار نابودی اسراییل پرداخته‌ایم، دشمنی محافل و شخصیت‌های نیرومندی را در حاکمیت آمریکا برای خودمان رقم‌زده‌ایم بدون آنکه این شعار کوچک‌ترین محبوبیت و دستاوردی نه در میان اعراب، نه جهان اسلام و نه حتی در میان خود فلسطینی‌ها برایمان به ارمغان آورده باشد.
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 شاکر محمود حمد، جعبه سیاه داعش در موصل به دام افتاد
در حالی که نیروهای امنیتی و ارتش عراق آخرین هسته‌های گروه تروریستی داعش را در موصل برمی‌چینند، احتمال به دام افتادن چهره‌ها و سرکرده‌های اصلی داعش که موفق به فرار نشده‌اند، در این شهر افزایش یافته است. در این اوضاع و احوال «شاکرمحمود حمد» معروف به «شاکر هدوله» به دام نیروهای امنیتی عراق افتاد. تروریست مذکور یکی از اصلی‌ترین منابع اطلاعاتی داعش (جعبه سیاه داعش) بوده و بارها دست به حملات تروریستی زده است. شاکر هدوله بعد از دستگیری توسط نیروهای امنیتی، جهت بازجویی به مراکز امنیتی نیروهای عراقی منتقل شده است. دستگیری جعبه سیاه داعش در موصل می‌تواند، اطلاعات ارزشمندی درباره این گروه وحشی در اختیار دولت عراق قرار دهد.
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 اروپا نقض برجام را تأیید کرد
علی اکبر ولایتی عضو هیات عالی نظارت بر برجام اظهار داشت: اروپایی‌ها  تصدیق کردند که برجام از جانب آمریکا  نقض شده است.  وی به خبرگزاری صداوسیما گفت: طبعا وقتی اروپایی‌ها این موضوع را تصدیق می‌کنند در روابط تجاری با کشورمان وقفه ایجاد نخواهند کرد و تعامل ما با آنان در حوزه تجاری رو به پیشرفت است. ولایتی مصوبه اخیر سنا را ناقض بندهای مختلف برجام دانست و افزود: این در حالی است که آمریکا و دیگر اعضای 1+5 متعهد شده‌اند از هر کاری که مستقیم یا غیرمستقیم برجام را دچار مشکل کند بپرهیزند و حال آنکه کشورمان به تعهداتش عمل کرده است؛ مصوبه سنا قطعا با روح و متن برجام مغایرت دارد و مستقیم و غیرمستقیم با بندهای ۲۶، ۲۷ و ۲۸ مغایر است. عضو هیات عالی نظارت بر برجام در ادامه این گفت‌وگو  در پاسخ به این سوال که آیا اتکا به اروپایی‌ها برای دفاع از برجام اطمینان‌آور است؟ اظهار داشت: اروپایی‌ها مجبور نیستند به مصوبه سنای آمریکا عمل کنند، آنان در پی منافع خود هستند و نمی‌خواهند ایران را به عنوان قدرت نخست منطقه‌ای از دست بدهند بویژه آنکه ایران است که مقابل تروریسم ایستاده و می‌دانند نقش کشورمان در جلوگیری از تروریسم در درجه نخست است و اگر تروریسم به اروپا سرریز شود این قاره را دچار ناامنی می‌کند.
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 تغییر ناگهانی ولیعهد سعودی در بحران عربستان - قطر
به نقل از «واس»، «سلمان بن‌عبدالعزیز» پادشاه عربستان سعودی در حکمی حکومتی، «محمد بن‌نایف» را از ولایت‌عهدی برکنار و «محمد بن‌سلمان» را که پیشتر جانشین ولیعهد بود، به عنوان ولیعهد تعیین کرد.پادشاه سعودی همچنین محمد بن‌نایف را از تمامی مسؤولیت‌هایش از جمله ریاست شورای وزیران و وزارت کشور برکنار و «عبدالعزیز بن‌سعود» را به عنوان وزیر کشور جدید معرفی کرد.طبق حکم ملک سلمان، بن‌سلمان علاوه بر ولیعهدی و معاون نخست‌وزیر، همچنان تصدی وزارت دفاع را بر عهده خواهد گرفت.دو روز پیش «حمد المزروعی» معروف‌ترین وبلاگ‌نویس و فعال اماراتی نزدیک به محمد بن‌زاید، ولیعهد ابوظبی در یک توئیت نوشته بود: محمد بن سلمان پادشاه آینده عربستان است.این توئیت فعال اماراتی تاکیدی روشن و صریح بر قریب‌الوقوع بودن سرنگونی امیر محمد بن‌نایف بود که فرض بر این بود پادشاه آینده باشد.
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  ولنگاری فرهنگی در‌مُدکده‌های زیرزمینی
رشد قارچ‌گونه مزون‌ها و خانه‌های مد و لباس بدون مجوز در چند سال اخیر را که با تقلید از مد و ژورنال‌های غربی به ترویج پوشش‌های بیگانه و هنجارشکن می‌پردازند، می‌توان از مصادیق آشکار ولنگاری فرهنگی خواند. هر سال با آغاز تابستان در خیابان‌های پایتخت و مراکز استان‌ها ناگهان پوشش‌های نامتعارف و هنجارشکنی به چشم می‌خورد که به ناگاه چون ویروسی تکثیر و در برخی مراکز عرضه پوشاک ارائه می‌شود. با وجود این، هستند‌ خانه‌های مد و لباسی که بیشتر با عنوان «مزون» شناخته می‌شوند که به عرضه سفارشی یا تعداد محدود محصولات خود می‌پردازند. برخی از این اماکن نیز با واردات غیرقانونی آنچه را که در غرب بدل به مد روز شده به مشتریان خاص خود عرضه می‌کنند یا تولید این محصولات را در دستور کار خود قرار می‌دهند؛ پوشش‌های نامتعارفی که گاهی مرز ارزش‌ها و هنجارهای جامعه اسلامی ما را می‌شکند، اغلب محصول این مراکز هستند. با این همه،‌ به نظر می‌رسد نظارت چندانی بر عملکرد این خانه‌های مد و لباس زیرزمینی صورت نمی‌گیرد. دبیر کارگروه ساماندهی مد و لباس وزارت ارشاد، اعلام کرده بود حدود 800 مزون لباس در تهران فعالیت دارد که 400 مزون فاقد مجوز است.
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  سفر محرمانه رئیس سیا به عمان برای هشدار درباره ایران
پایگاه بلومبرگ در گزارشی نوشت «مایک پومپئو» رئیس سیا و ژنرال «ریکی وادل» معاون مشاور امنیت ملی ترامپ در سفر محرمانه 11 ژوئن (21 خرداد) به «مسقط» پایتخت عمان، درباره رابطه با ایران به سلطان قابوس هشدار دادند. به گزارش فارس،  یکی از مقامات امریکایی اعلام کرد که پومپئو و وادل بسیار محتاطانه عمل کردند و در این سفر از سلطان قابوس درخواست نکردند که روابط با ایران را قطع کند؛ زیرا این امر برای عمانی‌ها غیر ممکن است زیرا به ایران وابستگی اقتصادی دارند.
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سفرهاي خارجي پاداش نسخه‌هاي ميلياردي!
ماجراي نسخ ميلياردي وقتي از سوي احمد ميدري، معاون رفاه اجتماعي وزارت كار و رفاه اجتماعي مطرح شد با واكنش جدي چهره‌هايي همچون رئيس سازمان نظام پزشكي همراه بود؛ ‌واكنش‌هايي از جنس «مگه داريم‌؟ مگه ميشه» كه شدني بودن چنين نسخه پيچيدن‌هايي را زير سؤال مي‌برد يا اين نسخ را به پزشكان متخصصي كه داروهاي بيماران خاص را تجويز مي‌كنند مربوط مي‌دانست. حالا اما يك پزشك داروساز از نسخه‌هاي نجومي ديگري سخن مي‌گويد. نسخه‌هايي كه هم داريم و هم شده است و چندان ربطي با بيماران صعب‌العلاج و سرطاني ندارد، بلكه نسخه پزشكان پوست و زيبايي است كه به طمع وعده تورهاي خارجي شركت‌هاي وارد‌كننده دارو براي بيماران پيچيده مي‌شود. پورسانت‌ها و وعده تورهاي خارجي از سوي شركت‌هاي واردكننده دارو كه برخي پزشكان را مجاب مي‌كند براي بيمارانشان نسخه‌هاي ميلياردي از توليدات اين شركت‌ها تجويز كنند. از آنجايي كه اغلب اين داروها در حوزه پوست و مو و زيبايي است، تحت پوشش بيمه هم نيستند تا لااقل حداقل نظارتي بر اين نسخه‌پيچي‌ها صورت بگيرد، زيرا اينجا تمام پول نسخه از جيب بيمار مي‌رود. در حالي كه در همه جاي دنيا مرسوم است براي شركت در كنگره‌ها و نمايشگاه‌هاي علمي دستاوردهاي دارويي و تجهيزات پزشكي، پزشكان شركت‌كننده خودشان هزينه‌هاي سفرشان را پرداخت مي‌كنند، در ايران اين امر به گونه‌اي ديگر رقم مي‌خورد و دفاتر نمايندگي كمپاني‌هاي دارويي و تجهيزات پزشكي در كشورمان تمامي هزينه‌هاي پزشكاني را كه مي‌خواهند در اين كنگره‌هاي بين‌المللي شركت كنند، پرداخت مي‌كنند؛ هزينه‌اي كه با تجويز داروها و استفاده از تجهيزات پزشكي با برندهاي خاص جبران مي‌شود. 
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 آمریکا درشمال سوریه به دنبال چیست؟
عطوان نویسنده سرشناس جهان عرب با بیان این که تحرکات آمریکا درشمال وشرق سوریه به چه معناست؟ گفت: سرنگونی یک هواپیمای سوری از سوی آمریکا، تحریک بی سابقه و تاکید مجدد بر این است که آمریکا از نیروهای «دموکراتیک سوریه» دفاع می کند و آماده است با هرگونه حمله به آن روبه رو شود. به این معنی که سرگرم طراحی نقشه نظامی برای تشکیل یک موجودیت کُرد در شمال سوریه شبیه اقلیم کردستان عراق است. نکته قابل توجه این که آمریکا متحدان دیرینه ترک را کنار گذاشته و کُردها را به عنوان متحد راهبردی تحت حمایت قرار داده است. تکاپوی آمریکا چه بسا مقدمه رویارویی با روسیه و سوریه و نیز عراق و ایران باشد؛ رویارویی که شاید به جنگ فراگیر تبدیل شود، آن هم در شرایطی که شخصی مانند ترامپ به منظور تقویت محبوبیت از دست رفته در داخل کشورش، در بیرون از مرزها عرض اندام کند و با این کار تمام گزارش ها و شایعه ها درباره روابط با روسیه و حمایت مسکو از خود را تکذیب کند.
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 هدف پروژه «ترسیب کربن» برای‌زنان ایرانی‌چیست؟
پروژه ترسیب کربن؛ پروژه مشترکی میان دولت جمهوری اسلامی ایران و برنامه عمران ملل متحد است. این پروژه با هدف ترسیب کرین اتمسفر در مناطق خشک و نیمه خشک ایران و بهبود وضعیت اقتصادی و اجتماعی مردم محلی آغاز شده و رویکرد آن بهره گیری از مردم برای حفاظت از منابع توسعه داشت. زمان آغاز این پروژه، مارس سال ۲۰۱۰ و زمان تخمینی برای اتمام آن، دسامبر  ۲۰۱۶ اعلام شده بود. از جمله دستاوردهای این پروژه در منطقه اصلی (بیرجند) توانمندسازی جنسیتی ذکر شده است؛ زنان درکلیه مراحل و اقدامات پروژه مشارکت داده شده‌اند. حدود یک سوم افراد هدف پروژه را زنان تشکیل می‌دهند. علاوه بر این، یکی از اهداف پروژه ارتفای اجتماعی ـ اقتصادی از طریق اشتغال زایی و افزایش درآمد زنان و مردان عنوان شده که ظاهراً در زندگی زنان محل، تأثیر داشته و نیز یکی از دلایل موفقیت این پروژه، هدف توانمندسازی زنان اعلام شده و جایگاه آن در قلب پروژه دانسته شده است. یکی از مهمترین اهداف پروژه‌های UNDP در کشورهای در حال توسعه، گسترش دموکراسی غربی و حضور فعال زنان در عرصه‌های اجتماعی است که باید دید تعاریف این نهاد بین المللی با تعاریف انقلاب اسلامی چقدر همخوانی دارد.
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