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سال چهارم / شماره 541/دوشنبه 27   شهریور ماه 1396 


شماره541/ دوشنبه 27/06/96  

هر حرکت غلط در برجام با عکس‌العمل جمهوری‌ اسلامی مواجه خواهد شد
فرمانده معظم کل قوا در مراسم دانش آموختگی دانشگاه علوم انتظامی بیانات مهمی را ایراد فرمودند که گزیده ای از آن در ادامه می آید: 
* آنجایی که قانون هست، ملاحظه‌ی هیچ‌کس را نکنید؛ با جرئت وارد بشوید، با دلیری وارد بشوید، وظیفه‌ای را که قانون بر عهده‌ی شما گذاشته است انجام بدهید. از قانون تخطّی نباید کرد، در اجرای قانون هم هرگز تأمّل و تردید نباید ورزید. آنجایی که قانون است باید اجرا کنید. مشکل عمده‌ی کشورها و ملّتها همین است که در اجرای وظیفه‌‌ی دینی خود، وظیفه‌ی وجدانی خود، وظیفه‌ی عقلانی خود و وظیفه‌ی انسانی خود دچار تردید و تأمّل میشوند.
*شما ملاحظه کنید وقاحت سران نظام سلطه را! در همین قضیّه‌ی مذاکرات هسته‌ای و قرارداد هسته‌ایِ موسوم به «برجام»، هر روز یک شرارتی از خودشان نشان میدهند، هر روز یک جلوه‌ای از شیطنت خود نشان میدهند و اثبات میکنند صحّت فرمایش امام را که فرمود: آمریکا شیطان بزرگ است. حقیقتاً خبیث‌ترین شیطانها، رژیم ایالات متّحده‌ی آمریکا است.
* امروز علی‌رغم همه‌ی قرارها، همه‌ی تعهّدها، همه‌ی بحثهای فراوانی که انجام گرفته است، برخورد رژیم ایالات متّحده‌ی آمریکا با این مذاکرات و با نتیجه‌ی مذاکرات، یک برخورد کاملاً ظالمانه، کاملاً قلدر‌مآبانه و کاملاً زورگویانه است.
* در مقابل این حرکت خصمانه‌ی دشمن، ملّت ایران باید چه‌کار بکند؟ مسئولین باید چه‌کار کنند؟ مسئولین باید به سردمدارانِ رژیمِ فاسدِ ایالاتِ متّحده‌ی آمریکا اثبات کنند که به مردمِ خودشان متکّی‌اند و این مردم، یک ملّت مقتدر را تشکیل داده‌اند؛ باید اثبات کنند که ملّت ایران به برکت اسلام، زیر بار زور نمیرود، در مقابل قدرتها کُرنش نمیکند؛ این را باید اثبات کنند، باید نشان بدهند. آمریکایی‌ها باید بدانند ملّت ایران بر مواضع شرافتمندانه و قدرتمندانه‌ی خود خواهد ایستاد. در کار مسائل مهمّی که به منافع ملّی کشور ارتباط دارد، عقب‌نشینی در قاموس جمهوری اسلامی ایران معنی ندارد. ما حرکتمان را قدرتمندانه ادامه خواهیم داد. دشمن باید این را احساس کند و بداند که زورگویی و قلدرمآبی، هرجای دیگر جواب بدهد، در جمهوری اسلامی ایران جواب نخواهد داد. جمهوری اسلامی ایران، راست‌قامت و مقتدر ایستاده است و چون الهام‌بخش ملّتهای دیگر است، بیشتر آماج دشمنی اینها است.
* مسئولین فاسد و مفسد و دروغ‌گو و فریب‌کار ایالات متّحده‌ی آمریکا خجالت نمیکشند، وقیحانه می‌ایستند و ملّت ایران و نظام جمهوری اسلامی ایران را به دروغ‌گویی متّهم میکنند. ملّت ایران صادقانه حرکت کرد، صادقانه عمل کرد، صادقانه پیشرفت کرد، راه خدا را صادقانه انتخاب کرد و این راه را صادقانه تا آخر به توفیق الهی خواهد پیمود. دروغ‌گو شما هستید؛ دروغ‌گو سردمداران نظام سلطه‌اند؛ دروغ‌گو آن کسانی هستند که برای هیچ ملّتی نمیتوانند خوشبختی و سعادت را ببینند و منافع نامشروعِ خود را به هر قیمتی علی‌رغم منافع ملّتها مایلند تأمین کنند؛ آنها هستند که فریبگرند و دروغ‌گو هستند. ملّت ایران محکم ایستاده است، این را بدانند؛ در قضیّه‌ی برجام، هر حرکتِ غلطِ نظامِ سلطه با عکس‌العمل جمهوری اسلامی روبه‌رو و مواجه خواهد شد.
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 ادامه روند «فشار بیشتر، تحریم بیشتر» نتیجه قداست‌بخشی به برجام
کارشناس مسائل سیاست خارجی گفت: اگر دولت این سبک فعلی یعنی مقدس کردن برجام را ادامه دهد و این حالت ناموسی را نسبت به برجام داشته باشد، طرف مقابل فرض می‌کند که ما هر کاری انجام دهیم و هر تخلفی کنیم مسؤولان ایران به خاطر قداستی که برای برجام به‌وجود آورده‌اند کارهای ما را ندیده می‌گیرند. فواد ایزدی، با بیان اینکه آمریکایی‌ها می‌خواهند از مفاد برجام برای اعمال فشار روی ایران استفاده کنند، تاکید کرد: سوال آنها این است که عکس‌العمل ایران در قبال این رفتار چه خواهد بود و اگر دولت این سبک فعلی یعنی مقدس کردن برجام را ادامه دهد و این حالت ناموسی را نسبت به برجام داشته باشد، طرف مقابل فرض می‌کند که ما هر کاری انجام دهیم و هر تخلفی کنیم مسؤولان ایران به‌خاطر قداستی که برای برجام به‌وجود آورده‌اند کارهای ما را ندیده می‌گیرند یا توجیه می‌کنند. کارشناس مسائل سیاست خارجی ادامه داد: این حرفی که بعضا در داخل زده می‌شود مبنی بر اینکه ما برجام را با اروپا ادامه می‌دهیم بدین معنی است که ما هم محدودیت‌های گسترده هسته‌ای یعنی برجام و هم تحریم‌های گسترده آمریکا را می‌پذیریم و به قول معروف «هم پیاز را می‌خوریم و هم چوب را».
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 مذاکرات آستانه و چالش" ادلب" 

موسسه مطالعاتی ابرار معاصرنوشت: کشورهایی که در صحنه میدانی سوریه نقش بازی می کنند، در خصوص نقش ترکیه در شمال سوریه، چالش هایی داشته اند. برخی از این چالش ها به نقش سنتی ترکیه در سوریه بر می گردد (هرچند به تازگی در مواضع ترکیه تغییراتی ایجاد شده است) و برخی نیز به دلیل ندادن تضمین های محکم از جانب ترکیه است.توافق بر سر ایجاد منطقه کاهش تنش در استان ادلب که دستاورد اصلی ششمین دور از مذاکرات آستانه بود نیز با چالش جدی درباره نقش ترکیه روبه رو بوده است ولی این امر را باید در نظر داشت که این توافق به معنای مشروعیت بخشی به حضور و نفوذ ترکیه در شمال سوریه نیست بلکه بیشتر نقش کنترل مرزها را بازی می کند و اگر دولت ترکیه از این امر تخطی کند قطعا طرح ایجاد کاهش تنش در استان ادلب با شکست روبه رو خواهد شد.
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 گردش مالی 50 میلیون دلاری بازی «کلش آف کلنز» در ایران
بابک کرباسی یکی از تولید کنندگان بازی‌های رایانه‌ای اظهار داشت: تولیدکننده بازی‌های رایانه‌ای در خصوص «گردش مالی بازی‌ها»، یادآور شد: براساس آمار دولت، بازی «کلش آف کلنز» در سال 94 و نیمه سال 95، در ایران  50 میلیون دلار  درآمد داشته است؛ حالا این پرسش مطرح است که چه کسی مجوز داده است تا بازی‌های خارجی به شبکه شتاب ما وصل شوند و شرکت‌هایی بازی‌ها را ترجمه کرده و ارزش ریالی بگیرند و ارز خارج کنند؟کرباسی با طرح این پرسش که «بزرگترین شرکتی که در ایران این کار را می‌کند کیست؟»، بیان داشت: این شرکت برای دختر آقای «ن» است. چرا دولت از این‌ها حمایت می‌کند؟ دولت سال گذشته 14 میلیارد تومان وام به این شرکت داده است. وی با اشاره به تولید بازی‌های فاقد محتوای مناسب برای کودکان و نوجوانان، افزود: حیوان‌آزاری و عادت دادن کودک و نوجوان به اینکه «بروید درگیری خروس‌ها را راه‌اندازید و به خروس یاد بدهید که با چاقو و چماق همدیگر را بزنند»، این محتوای یک بازی ایرانی است که به عنوان پرفروش‌ترین و موفق‌ترین بازی، تقدیر شده و جازه می‌گیرد. یک میلیارد تومان وام برای ساخت مجموعه شماره (2) آن می‌دهند و اینکه مدیر آن، خاندان نوری‌زاد هستند، حالا این را به چه کسی بگوییم؟ اقای جهرمی وزیر ارتباطات می گوید سال گذشته 10 میلیارد تومان به صنعت بازی سازی ایران وام داده اند و امسال و سال آینده هم خواهند داد.
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 ولیعهد بی تاج و تخت ایران کناره‌گیری کرد! 

رضا پهلوی، رئیس گروه ضدانقلاب شورای ملی ایران، در جریان برگزاری مجمع ملی این شورای اعلام کرد که از ریاست این شورا کنار می رود. شورای ملی ایران، ائتلافی از گروه‌های مختلف ایرانی است که علیه جمهوری اسلامی فعالیت می کنند و می گوید تدوین قانون اساسی جدیدی برای ایران پس از سرنگونی جمهوری اسلامی در دستور کار خود دارند.رضا پهلوی از بدو تاسیس شورای ملی ایران در سال ۱۳۹۲ سخنگو و رئیس این شورا بود.به گزارش صدای آمریکا، او در توجیه تصمیم خود خطاب به اعضای شورا گفت به مرحله ای رسیده ایم که تشخیص دادم، دیگر نیازی به حضور من نیست و این شورا می تواند به تنهایی کار خود را پیش ببرد.
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گزارش المانیتور از هشدار سلیمانی درباره فتنه‌انگیزی در کردستان عراق
سایت المانیتور نوشت سردار سلیمانی در دیدار مقامات کردستان عراق نسبت به تجزیه‌طلبی هشدار داده است.المانیتور می‌نویسد: سرلشکر سلیمانی فرمانده سپاه قدس ایران تلاش کرده تا ماجرای جدایی اقلیم کردستان در عراق را منتفی کند.یکی از مقام‌های حزب‌ اتحادیه میهنی کردستان گفته است سردار سلیمانی در دیدارهای خود درباره برگزاری رفراندوم در شرایط کنونی هشدار داده است. این مقام اتحادیه میهنی گفته است که سردار سلیمانی گفته که او تاکنون مانع از اقدام احتمالی شبه نظامیان علیه نیروهای کرد شده و با این حال، ممکن است که دیگر این کار را انجام ندهد.
این سایت اشاره می‌کند که فرماندهان سایر گروه‌های شبه نظامی از جمله «هادی عامری» از سازمان بدر یکی از اجزای مهم حشدالشعبی هشدار داده که عراق علیه همه‌پرسی در کردستان متحد خواهد شد و اصرار جریانات سیاسی حاکم در کردستان عراق بر رفراندوم می‌تواند به بروز یک جنگ داخلی در آن کشور بیانجامد.یادآور می‌شود بسیج مردمی که با میدانداری سردار سلیمانی در عراق و در مقابل پیشروی‌های رعدآسای داعش صورت گرفت، موجب نجات اقلیم کردستان عراق شد اما بارزانی بعد از مهار داعش و زوال آن با تحریک محافل صهیونیستی، تبدیل به بازیچه صهیونیست‌ها برای ایجاد فتنه‌ای جدید در شمال عراق شده است.اخیراً برخی منابع از سفر سردار سلیمانی به عراق و رایزنی با محافل عرب و کرد برای جلوگیری از فتنه‌انگیزی جدید خبر داده بودند.
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نوری المالکی: اجازه تشکیل اسرائیل دوم را در شمال عراق نمی‌دهیم
معاون رئیس‌جمهور عراق به تلاش‌های اقلیم کردستان برای برگزاری همه‌پرسی در 25 سپتامبر واکنش نشان داد.به گزارش السومریه، نوری المالکی در دیدار با داگلاس سیلیمان، سفیر آمریکا در عراق گفت: اجازه تشکیل اسرائیل دوم را در شمال عراق نمی‌دهیم. وی در این دیدار ضمن تاکید بر ضرورت لغو برگزاری همه‌پرسی یا تعویق آن افزود: این اقدام مغایر قانون اساسی است و به نفع ملت عراق به شکل عام و کردها به شکل خاص نیست.نوری المالکی درباره تبعات خطرناک این اقدام بر امنیت، حاکمیت و وحدت عراق هشدار داد و بر ضرورت توجه به زبان گفت‌وگوی جدی برای حل همه مشکلات بر اساس قانون اساسی که همه به آن رای داده‌اند، تاکید کرد و از سران اقلیم کردستان خواست به دیدگاه مخالف همه پرسی و نیز مواضع جامعه بین‌المللی احترام بگذارند.
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 پاسخ حداد عادل به آشنا
غلامعلی حداد عادل در واکنش به بازتاب سخنانش درباره احمدی‌نژاد در توئیتر نوشت: «اگر نرم‌افزار احمدی‌نژاد را نداشتیم؛ نرم‌افزار رقبای او که برنامه فتنه ۸۸ را تولید کردند داشتیم.» او پیش از این در یک برنامه تلویزیونی گفته بود احمدی‌نژاد رایانه‌ای بود که ما نرم افزارش را نداشتیم. حسم‌الدین آشنا مشاور رئیس جمهوری در این باره نوشته بود: «اگر کار با رایانه را بلد نیستید یا نرم‌افزار رایانه را نمی‌شناسید، لطفاً از روشن کردن و دستکاری با آن در مدت 8 سال خودداری فرمایید.»
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 خودروی بمب گذاری شده در مجاورت منزل پدر شهید حججی 

حوالی ساعت ۸ یکشنبه شب، کارگر مغازه لبنیاتی در حوالی منزل پدر شهید حججی در نجف آباد اصفهان بسته مشکوکی را زیر خودروی مزدا323 مشاهده کرد و در این خصوص با پلیس ۱۱۰ تماس گرفت.به دنبال این موضوع نیروهای امنیتی و پلیس در بلوار شهیدان حجتی حضور پیدا کرده و ضمن مسدود کردن مسیرهای منتهی به این محله، تدابیر ویژه ای در این خصوص اتخاذ کردند.نیروهای انتظامی، خودروهای آتش نشانی، آمبولانس، نیروهای بسیج و سپاه از جمله حاضرین در این محدوه بودند.بنا بر این گزارش بسته مشکوک در حد و اندازه  یک ضبط صوت بود که از زیر خوردو به وسیله ربات کنترل از راه دور خارج شد و در پیاده رو قرار گرفت. دقایقی بعد تایمر سیستم متوقف شد و تیم خنثی سازی بمب سپاه به فرآیند خنثی سازی آن پرداخت.این بسته دارای سیم های متعدد و ساعت بود و به صورت آهنربایی زیر خودرو نصب شده بود. اطراف بسته مشکوک را با استفاده از کیسه های شن پوشش دادند.ساعتی بعد بسته مشکوک توسط یگان خنثی سازی به وسیله یک دستگاه تویوتا از محل خارج شد و چند آمبولانس نیز خوردوی حامل بسته مشکوک را تا محل مقصد همراهی کردند.
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 هزینه حذف آزمایشی برچسب قیمت‌ها را مردم می‌پردازند
درحالي كه كمتر از يك هفته به اجراي مصوبه حذف برچسب قيمت‌ها باقي مانده، نمايندگان مردم در خانه ملت همچنان سكوت اختيار كرده‌اند و وزارت صنعت نيز با اظهارات ناقص وزير درخصوص اين مصوبه در بلاتكليفي قرار دارد اما نكته مهم آماده‌سازي صنايع مرتبط با اين مصوبه است كه از روز شنبه كالاي‌شان را بدون درج قيمت به توزيع‌كنندگان تحويل خواهند داد. حذف برچسب قيمت از روي كالا ميراثي است كه از وزير دولت يازدهم براي وزارت صنعت، معدن و تجارت به جاي مانده است؛ ميراثي كه امروز وزير آن را آزمايشي مي‌داند، ولي جاي سؤال است كه آيا هزينه‌هاي اين آزمايش بايد از جيب مردم تقبل شود؟ چراكه نكته تأمل‌برانگيز اين طرح، اين است كه قيمت‌گذاري قرار است به خرده‌فروشاني واگذار شود كه يك سوم آنها به صورت غيرقانوني فعاليت مي‌كنند.  به عبارت بهتر طرح حذف قیمت‌ها از روی کالا قرار است با بیش از یک میلیون واحد صنفی بدون مجوز و خارج از چتر نظارتی اجرا شود. آيا نمايندگان كه با رأي مردم به مجلس شوراي اسلامي راه يافته‌اند، افزايش قيمت و تضييع حقوق مصرف‌كنندگان را همچنان جنجال رسانه‌اي مي‌دانند؟ تجربه نشان داده كه با افزايش قيمت هركالا، ارزاني نبوده و قيمتش كاهش نيافته. آيا به زعم نمايندگان مجلس پس از شكست اين طرح در دوره آزمايشي قيمت كالاها مجدداً ارزان خواهد شد.
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   پیام سرلشکر سلیمانی به جشن تولد فرزندان شهدای مدافع حرم
مراسم اولین جشن تولد فرزندان شهدای مدافع حرم  با حضور سردار  محمدرضا نقدی معاون فرهنگی و اجتماعی کل سپاه، محمد حسین صفار هرندی و جمعی از خانواده‌‌ شهدای  مدافع حرم در تالار اندیشه حوزه هنری برگزار شد.سردار سرلشکر قاسم سلیمانی فرمانده  نیروی قدس سپاه پیامی برای این مراسم ارسال کرد در بخش هایی از این پیام آمده است: 

خواهران و مادرانم، فرزندان عزیزم، پدران و برادرانم! عزیزان شما، مدافعان حریمی شدند که در جلوی چشمان میلیاردها انسان، چندین هزار زن جوان به اسارت تیغ و تجاوز برده شد و صدها هزار انسان بی‌گناه یا با تیغ جهل تکفیر سر بریده شدند و یا در آتش جهل انفجار آنان سوزانده و پاره پاره شدند. بلایی که وحشتناک‌تر از هر بلایی عالم اسلامی را فرا گرفت و جهان اسلام را داغ‌دار نمود و بر بالای بخش مهمی از خانه‌ها علم عزا برافراشته شد.فتنه‌ای برخواسته از کینه یهود و حاکمان ستمکار آمریکا با کمک تکفیریان در عالم اسلامی به وقوع پیوست.انگار خداوند لبیک به تمام فریادهای بدون جواب مانده هل من ناصر ینصرنی مظلومین تاریخ را در قامت فرزندان ملت ایران به ودیعه گذارده بود و آنها را منتخب این دوران سخت قرار داده و نشانی خاص برای آنها انتخاب کرد تا یک بار دیگر کربلا و همه اهداف سالار آن برای همه آزادگان تاریخ تجدید شود و این راه به نام مدافعان حرم نامگذاری شد، راهی که از خاک تا افلاک کشیده شده است.مدافعان حرم فقط مدافعان خاک نیستند بلکه مدافع حریم حرمت انسانیت هستند. اگر آنان تن به بلا نداده بودند و جان خود را سپر جان‌ها نکرده بودند آنچنان مصیبتی این کره خاکی را فرا می‌گرفت که غیر از مصیبت کربلا همه مصیبت‌ها به فراموشی سپرده می‌شد.
لبخند نجاتی که آنان بر لبان کودکان در محاصره آمرلی، نبل و الزهرا، فوعه و کفریا، دیرالزور و حلب، فلوجه، بلد و موصل نشاندند با هیچ قلم و بیانی قابل تصویر و تصور نیست، همه و همه اینها به برکت مردی که بر بالای قله همت بلند ملت ایران ایستاده است و همه را به راه عزت و معنویت رهنمون می‌کند، رهبری که امام را به حق در قامت خود نمایان ساخته است. کلمات ناقص خود را با این جمله کامل امام «رضوان‌الله تعالی علیه» پایان می‌بخشم، که فرمود:‌ «آنها چه می‌کنند و ما چه؛ بهتر است دم فرو بندم و خاضعانه و خاشعانه عرض کنم: السلام علیک یا خاصه اولیاء‌الله».
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نعمت زاده: بازگرداندن امید به فعالان اقتصادی ماندگارترین اقدامم در 4 سال گذشته بود!
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