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 منشأ شایعات علیه رئيس قوه قضائیه یک شبکه بهایی است
آیت‌الله سیداحمد خاتمی خطیب نماز جمعه این هفته تهران با ‌اشاره به هجمه‌های اخیر به آیت‌الله آملی‌لاریجانی گفت: از همان ابتدای انقلاب هدف اصلی دشمنان نظام اسلامی بوده و یکی از روش‌های آن تخریب مسئولان عالیرتبه است.وی افزود: ما تخریب آیت‌الله مظلوم شهید بهشتی یادمان نرفته است. آن زمان ترور فیزیکی می‌کردند و الان روش عوض شده و وارد ترور نرم‌افزاری و تخریب شخصیت رئیس‌ قوه قضائیه شده‌اند. خاتمی با بیان اینکه ریشه این تخریب‌ها روشن است، گفت: دلیلش این است که قوه قضائیه عزم خود را برای مقابله با مفسدین اقتصادی جزم کرده و رئیس ‌قوه قضائیه محکم در برابر فتنه‌گران ایستاده است و این هم هزینه‌اش است.وی ادامه داد: وزیر اطلاعات و رئیس‌ سازمان اطلاعات سپاه این تهمت‌ها را تکذیب کردند و رئیس ‌سازمان اطلاعات سپاه گفت که طی ماه‌های آینده شاهد اتهام‌زنی به سایر مسئولین هم خواهیم شد.خاتمی تاکید کرد:‌ از قدیم می‌گویند عدو شود سبب خیر اگر خدا خواهد و با این دروغی که آنها گفتند ملت دیگر در برابر همه حرف‌هایشان یک علامت سؤال می‌گذارند. لذا نباید اخباری که از ناحیه بی‌تقواها منتشر می‌شود را سریعا پذیرفت. وی ادامه داد: ‌مسئولان نظام می‌دانند که منشأ این شایعات سایتی است که بهایی‌ها آن را تامین می‌کنند لذا باید با این سایت‌های ضد انقلاب قاطعانه برخورد کنند.
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 نظر رهبر انقلاب درباره شعر عید فطر مطیعی
نشریه خط حزب‌الله اجمالاً به مطالب محبت‌آمیز رهبر انقلاب خطاب به مداح و شعرای عید فطر اشاره کرد. 

بعد از مراسم شام غریبان بیت رهبری، آقا خطاب به میثم مطیعی نکات مهمی فرمودند که بیش از آنکه شخصی باشد بیانگر شاخص‌های مداحی انقلابی است.آقا فرمودند: می‌دانم بعد از عید فطر خیلی شما را اذیت کردند و فشار آوردند، هم به شما و هم به شعرا؛ اما مطلقا اعتنا نکنید.شما یک حرف کاملا درست و محکمی زدید. تردید نکنید. من نظرم را همان موقع به اطرافیان هم گفتم. کار شما کاملا درست بود.اصلا محل نگذارید به این حمله‌ها و بدانید کار شما مؤثر است. شما روی این جوان‌ها تاثیر دارید. این جمعیتی که امشب آمده بود تاثیر می‌پذیرد از شما.در آن شعر هم هیچ اهانت نبود. مسؤولان رده بالای دولتی آمدند پیش من و گفتند توهین شده؛ من گفتم خیر، هیچ اهانتی نبوده.خود بنده هم صف اوّلی هستم. صف اوّل یک نفر نیست که؛ ما هم مدعی بودیم و هم صف اوّلی.در آن شعر هم هست: "ما مدعیان صف اول بودیم"، ولی معلوم شد خبرها جای دیگری است؛ دیگرانی را بردند و ماها جا ماندیم.
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 تا سال ۲۰۵۰ ایران رکورددار تعداد سالمندان می‌شود
‏رئیس اداره سلامت سالمندان وزارت بهداشت اعلام کرده که بر اساس پیش بینی‌های انجام شده، در سال ۲۰۵۰ درصد جمعیت سالمند در ایران، از میانگین جهان و آسیا بیشتر خواهد بود.بر اساس سرشماری سال ۱۳۹۵ از جمعیت ۷۹ میلیونی کشور، ۷۴۱۴۰۹۱ نفر یعنی ۹.۲۸ درصد سالمند هستند. پیش بینی می‌شود درصد سالمندان ایران تا سال ۲۰۲۵ میلادی، به ۱۰ و تا سال ۲۰۵۰ به بیش از ۳۰ درصد برسد. بر اساس این پیش بینی در سال ۲۰۵۰ درصد جمعیت سالمند در ایران از میانگین جهان و آسیا بیشتر و از هر سه نفر، یک نفر سالمند خواهد بود.
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 زمزمه های تاخیر یامنتفی شدن واریز سود سهام عدالت
در حالی که 15 روز از موعد پرداخت سود سهام عدالت گذشته و قرار شده است این سود از ابتدای آبان پرداخت شود، رئیس سازمان خصوصی سازی می گوید که شرکت ها هنوز فقط 500 میلیارد تومان- معادل 12 درصد کل مبلغی که باید پرداخت کنند- برای سود سهام عدالت به حساب این سازمان واریز کرده اند، لذا ممکن است پرداخت سود تا فروردین 97 طول بکشد. در همین حال روسای دو کمیسیون اقتصادی مجلس هم در نامه ای به رئیس جمهور، پرداخت سود ناچیز سهام عدالت را اتلاف منابع تلقی کردند و خواهان توقف پرداخت آن شدند. پوری‌حسینی رئیس سازمان خصوصی‌سازی در برنامه چوب‌خط شبکه افق درباره آخرین وضعیت پرداخت سهام عدالت گفت که شرکت‌ها پنج ماه دیگر فرصت قانونی برای پرداخت سود دارند . وی درباره خلف وعده این سازمان در پرداخت سود به مردم تا انتهای شهریور گفت: "از ابتدا نیز قرار بود شروع پرداخت ها از اواخر شهریورماه باشد، نه‌این که ما در آن تاریخ تمام سود سهام را به همگی پرداخت کنیم". وی افزود: پرداخت ها ممکن است تا پایان فروردین سال 97 طول بکشد. رئیس سازمان خصوصی‌سازی افزود: پرداخت‌ها از دهک‌های پایین شروع می‌شود.
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 روایت یک شاعر جوان از دیدارش با رهبر انقلاب
میلاد عرفان‌پور، شاعر جوان و خوش‌ذوق کشور، حاشیه‌ی کوتاهی درباره‌ی حضور خود در مراسم عزاداری حسینیه‌ی امام خمینی رحمه‌الله‌علیه به نگارش درآورده که بدین شرح است: مهمان یک هیأت مردمی در استان بوشهر بودم که مداح اهل بیت علیهم‌السلام، حاج سعید حدادیان تماس گرفت و مطلع شدم که فردا آخرین شب مراسم عزاداری در حسینیه امام خمینی رحمه‌الله‌علیه است و قرار است ایشان در محضر رهبر معظم انقلاب مرثیه خوانی کنند. حاج سعید پیشنهاد داد شعر ابتدای مجلس را من بگویم. توفیق یار شد و یک مثنوی گفتم و همچنین روزی‌ام شد در مراسم به همراه آقای حدادیان خدمت حضرت آقا برسم. همان ابتدا که احتمال دیدار به وجود آمد فکرم مشغول این شد که چه مطلبی را خدمت ایشان عرض کنم یا چه سؤالی را مطرح کنم. البته دوستانم آقایان مطیعی، سیار و یزدانی، شب گذشته توفیق مشابهی یافته بودند و رهبر معظم انقلاب مطالب محبت‌آمیز فراوانی فرموده بودند که به گوش بنده هم رسیده بود. بالاخره فرصت دیدار فراهم شد. ابتدا از الطاف همیشگی و حمایت‌های محبت آمیز ایشان تشکر کردم و خواستم دعا کنند لیاقت این عنایات را داشته باشیم. ایشان فرمودند امید من به شما جوان‌ها است. جوان‌های نسل شما امثال حجحی‌ها امید من هستند برای آینده. 
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 قطعنامه سنا درباره «زندانیان امریکایی در ایران»
کمیته روابط خارجی سنای امریکایک قطعنامه فراحزبی را با مضمون درخواست از دولت ایران برای آزادی تبعه‌های امریکایی در ایران، به تصویب رساند. فری بیکن در این قطعنامه از دولت ترامپ خواسته است تا موضوع آزادی زندانیان امریکایی در ایران را در صدر اولویت‌های خود قرار دهد. بنابراین گزارش این اقدام سنا در حالی انجام شد که با توجه به اعلام اینکه ترامپ قصد دارد پایبندی ایران به برجام را رد کند، تنش‌ها میان دو کشور افزایش یافته است. منتقدان توافق هسته‌ای و مدافعان زندانیان امریکایی امید دارند که دولت ترامپ فشارها بر ایران را بر مبنای آزادی هر چه سریعتر زندانیان امریکایی افزایش دهد. در ماه مه، مجلس نمایندگان یک قطعنامه مشابه را به تصویب رساند و قرار است طی هفته‌های آینده سنا اقدامات لازم را در این باره انجام دهد. «باب منندز» عضو ارشد پیشین کمیته روابط خارجی سنا که از منتقدان توافق هسته‌ای ایران است، مدعی شد: اگر ایران بخواهد که توسط جامعه جهانی پذیرفته شود، همان‌طور که می‌گوید خواستار چنین موضوعی است، باید دست از گروگانگیری بردارد.
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 عملیات ارتش سوریه در حومه شرقی حمص پایان یافت
منبع نظامی سوری عنوان کرد که عملیات‌های ارتش سوریه در شرق استان حمص با آزادسازی ده‌ها شهرک و روستا به پایان رسید.طبق اعلام منبع مذکور، ارتش سوریه جمعه با تصرف آخرین پایگاه گروه تروریستی داعش در حومه شرقی استان حمص، منطقه‌ ای به وسعت ۱۸۰۰ کیلومتر مربع را آزاد کرد.همچنین ارتش سوریه به کمک نیروهای متحد خود در محور دیرالزور نیز موفق شد وارد شهر المیادین شود.تنها شهر باقی مانده در اشغال گروه تروریستی داعش «البوکمال» واقع در مرز عراق است.وزارت دفاع روسیه دیروز پنجشنبه اعلام کرد که نیروهای سوریه نزدیک به ۹۰ درصد از مناطق تحت اشغال داعش را آزاد کرده‌اند.
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 هشدار اطلاعات سپاه درباره پروژه‌ رسانه‌ای سرویس‌های جاسوسی بیگانه
رئیس سازمان اطلاعات سپاه با تشریح ابعاد ضد امنیتی اقدامات سرویس های جاسوسی بیگانه علیه نظام از پروژه‌های جدید رسانه ای دشمن پرده برداشت.حجت الاسلام طائب در مصاحبه با خبرگزاری صداو‌سیما گفت: اشراف اطلاعاتی ما بر تحرکات سرویس‌های جاسوسی رژیم صهیونیستی و انگلیس حاکی از آن است که پس از شکست تلاش های آنان برای به محاق بردن پروژه نفوذ و ایجاد ناامنی در کشور، این سرویس‌ها با طرح کیس‌های بی اساس و نشر اکاذیب در پی مشغول‌سازی افکار عمومی و ایجاد حس بی‌اعتمادی نسبت به مسئولان خدوم نظام هستند.وی ضمن کذب محض خواندن اتهام مطرح شده در خصوص یکی از اعضای خانواده محترم رئیس قوه‌قضاییه گفت: با توجه به برخوردهای قانونی موثر قوه‌قضاییه در برخورد با مفسدان و عوامل نفوذی دشمن در سال های اخیر بالاخص دستگیری و اعلام محکومیت جاسوس‌های دو تابعیتی وابسته به آمریکا و انگلیس و برخی سرویس‌های منطقه ای و همکار آنان، این‌گونه هجمه‌ها و دروغ‌پردازی‌های عناصر وابسته به دشمن دور از انتظار نیست. حجت الاسلام حسین طائب افزود: حسب اطلاعات ما طی ماه های آتی این روند اتهام زنی‌ها و پرونده سازی‌های دروغین در خصوص موضوعات و شخصیت‌های دیگر نیز ادامه دارد.وی در پایان افزود: در صورت نیاز و در زمان مقتضی جزئیات بیشتری از اهداف این فضا سازی رسانه‌ای ضد‌انقلاب، گردانندگان و عوامل همکار داخلی و شبکه تامین مالی آنان منتشر خواهیم کرد.
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 تحویل ۵۱ هزار قبضه اسلحه غیرقانونی از جمله یک موشک‌انداز
بر اساس گزارش رویترز، در پی صدور قانون عفو عمومی برای دارندگان سلاح غیرمجاز در استرالیا حدود یک پنجم از سلاح‌های غیرقانونی در کشور استرالیا طی بازه زمانی 3 ماه تحویل مراکز پلیس شده است.«مالکوم ترنبول» نخست وزیر استرالیا، با اعلام این مطلب گفت:"با تغییر قانون مالکیت سلاح برای دفاع در استرالیا، مالکیت تمام سلاح‌های نیمه اتوماتیک و تفنگ‌های ساچمه‌ای نیمه اتوماتیک و شات‌گان در این کشور ممنوع شد."وی افزود:" با اجرایی شدن این قانون، شانس بروز حوادثی نظیر آنچه در لاس‌وگاس رخ داد به شدت محدود خواهد شد."تغییر قوانین مالکیت دفاعی استرالیا پس از آن صورت گرفت که یک فرد مسلح  در جزیره ایالت تاسمانی در سال 1996 ، به تنهایی 35 نفر را کشت.از آن زمان تاکنون هیچ موردی از تیراندازی‌های جمعی در این کشور صورت نگرفته است.عفو سه ماهه برای اولین بار طی 20 سال اخیر در استرالیا صورت گرفت و سلاح‌های جمع آوری شده قرار است نابود شوند.با توجه به بیانیه دولت در میان سلاح‌های تحویل شده، چند اسلحه مربوط به قرن نوزدهم یه ماشین جنگی دست‌ساز خانگی یه موشک انداز و یک تپانچه به اندازه کف دست وجود دارد.
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 نمی توانم جمله روحانی را باور کنم!
فاطمه هاشمي در پاسخ به سوالي درخصوص وعده‌ انتخاباتي روحاني درباره انتصاب وزير زن، گفت: «مطمئناً اين جمله معروف روحاني در مجلس را كه گفتند دلم مي‌خواست وزير زن انتخاب كنم اما نشد نمي‌توانيم باور كنيم. بنده اطلاع دقيقي از اتفاقات پشت پرده ندارم اما چيزي كه از ظاهر قضيه مي‌فهمم اين است كه خود آقاي روحاني نخواستند وزير زني را معرفي و انتخاب كنند و شايد تشخيص دادند كه زني مناسب وزارتخانه‌هاي دولتش نيست. بنده فشاري را براي عدم انتخاب وزير زن به آقاي روحاني نديدم و اگر چنين فشارهايي وجود داشته باشد حتما در دوران آقاي احمدي‌نژاد هم بوده، اما ديديم كه او سه زن را به عنوان وزير به مجلس معرفي كرد.»حلقه مديريتي دولت و اصلاح طلبان حلقه بسته‌اي است. آنها كمتر ريسك معرفي چهره‌هاي جديد را مي‌پذيرند و چون تاكنون جز در برخي سمت‌هاي خاص از زنان استفاده نكرده اند، طبيعتاً مدير زني ندارند! حتي براي سمت معاون امور زنان هم حسن روحاني كسي را گذاشت كه سابقه يك روز فعاليت در امور زنان را نداشت و صرفاً چون معصومه ابتكار در حلقه مديريتي شان بود و چون زن بود، به اين سمت رسيد.

پنتاگون: ابوبکر البغدادی زنده است
اریک پاهون، یکی از سخنگویان وزارت دفاع آمریکا «پنتاگون» در گفتگو با خبرگزاری آناتولی اظهار داشت که نتایج بررسی فایل صوتی که گفته می شود متعلق به ابوبکر البغدادی، سرکرده گروه تروریستی داعش است، نشان می دهد که البغدادی زنده است.وی با تایید اصالت این فایل صوتی تصریح کرد که این موضوع، نشان دهنده زنده بودن ابوبکر البغدادی است.پاهون از پاسخ به سوال شناسایی مکان ضبط این فایل صوتی توسط سازمان اطلاعات آمریکا امتناع کرده و گفت: ما بیشتر از هر کسی می خواهیم که جای او را بدانیم.
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 مهدی جهانگیری بازداشت شد
روز پنجشنبه برخی سایت‌‌های خبری مدعی بازداشت مهدی جهانگیری، رئیس گروه مالی گردشگری و نایب‌رئیس اتاق بازرگانی تهران شدند. انتشار خبر دستگیری مهدی جهانگیری البته بلافاصله با تایید برادرش اسحاق جهانگیری همراه شد. دیروز جمعه اسحاق جهانگیری خبر دستگیری برادرش را تایید کرد. اسحاق جهانگیری در واکنش به دستگیری برادرش گفت که او پست دولتی نداشته است. اسحاق جهانگیری در صفحه اینستاگرامش نوشت: «اطلاع دقیقی از دلیل، چگونگی دستگیری، اتهام، ضابط و شاکی برادرم ندارم، البته وی هیچگونه مسؤولیت و فعالیت دولتی ندارد. مساله قابل پیش‌بینی بود و باید صبر کرد. امیدوارم سوءاستفاده سیاسی نباشد و عدالت، مبارزه با فساد و حاکمیت قانون برای همه یکسان اجرا شود».  دستگیری مهدی جهانگیری در حالی رخ داد که طی چند سال اخیر اتهامات مختلفی درباره او مطرح شده است.  سایت تابناک در این‌باره نوشته است: برادر اسحاق جهانگیری، بنیانگذار بانک گردشگری بوده است. شرکت سرمایه‌گذاری میراث فرهنگی و گردشگری ایران مشهور به سمگا نیز که بخشی از حوزه تحت مدیریت جهانگیری است و تیرماه 1388 با سرمایه 20 میلیارد تومانی به ثبت رسیده، ظرف مدت کوتاهی توانسته 6 شرکت اقماری بزرگ تأسیس کند. او همچنین رئیس هیات‌مدیره مجتمع فولاد صنعت بناب، عضو هیات‌رئیسه فدراسیون هندبال، رئیس هیات‌مدیره شرکت نگین گردشگری، رئیس هیات‌مدیره شرکت هلدینگ صنایع و معادن ماهان و... است.
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  چراغ سبز اروپایی‌ها برای تشدید فشار بر ایران
یک رسانه آمریکایی بامداد شنبه جزئیاتی از دیدار و رایزنی سفیران کشورهای تروئیکای اروپایی در واشنگتن با نمایندگان کنگره آمریکا درباره برجام فراهم کرده است. سفیران کشورهای انگلیس، آلمان و فرانسه در واشنگتن، چند روز پیش با نمایندگان کنگره آمریکا دیدار کرده و استدلال‌های خود درباره توافق هسته‌ای ایران و گروه 1+5 را با آنها در میان گذاشتند.  «سی‌بی‌اس‌نیوز» با ارائه جزئیات بیشتر از این دیدار نوشته نمایندگان تروئیکای اروپایی دست‌کم با۳۰ نماینده سنا دیدار کرده و گفتند که «سوتفاهم‌های فراوانی» درباره برجام در کنگره آمریکا جریان دارد.به نوشته این رسانه آمریکایی، دیپلمات‌های ارشد کشورهای اروپایی همچنین تأکید کردند با آنکه اروپا خواستار حفظ توافق برجام است تمایل دارد افزایش نظارت بر سایت‌های هسته‌ای ایران توسط آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را مورد بررسی قرار دهد. آنها همچنین خاطرنشان کردند که هیچ بخشی از برجام مانع بازرسی از سایت‌های نظامی ایران نیست. دیپلمات‌های اروپایی به سناتورها یادآوری کردند که ایران تا کنون هیچ یک از درخواست‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برای بازرسی را رد نکرده است. سفیران تروئیکای اروپایی همچنین تأکید کردند روسیه، چین و ایران گفته‌اند به هیچ عنوان خواستار گشودن دوباره پرونده برجام نیستند و مذاکره مجدد درباره این توافق با یک طرف امکان‌پذیر نیست. 
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هافینگتون پست: ملک سلمان نتوانست پوتین را برای دوری از ایران متقاعد کند
پایگاه هافینگتون پست عربی در یادداشتی با تشریح ابعاد اولین سفر پادشاه عربستان به مسکو، رئیس جمهور روسیه را برنده بزرگ‌تر این سفر دانست و گفت: مسکو هرگز راضی به دوری از ایران نمی‌شود. پایگاه «هافینگتون پست عربی» در گزارشی با عنوان «چرا ملک سلمان هرگز قادر به متقاعد کردن پوتین برای دست کشیدن از ایران نیست»، تاکید کرد که پادشاه عربستان در مقابل امتیازدهی‌های خود در مسکو قادر به شکستن همپیمانی مسکو-تهران نبود.در این یادداشت آمده است: سلمان بن عبدالعزیز پادشاه عربستان در مقام اولین شاه سعودی از چهارشنبه شب در راس هیاتی بالغ بر هزار نفر در سفری رسمی به مسکو سفر کرده این در حالی است که روابط بین دو کشور در طول قریب به یک قرن گذشته با تنش همراه بوده است.ریاض هم بارها این سفر را که مسکو بی صبرانه انتظارش را می‌کشید به تعویق انداخته بود اما بالاخره اخیرا ملک سلمان با آن موافقت کرد،سعودی‌ها پیش از این نیز بارها برای برهم زدن روابط مسکو با ایران تلاش کردند از جمله اینکه در ژوئیه 2015 متعهد شدند 10 میلیارد دلار در روسیه سرمایه گذاری کنند اما آن زمان پوتین موضع خود را در قبال تهران عوض نکرد.بنابراین انتظار نمی‌رود که هم اینک نیز پوتین راضی به دوری از ایران شود، در همین راستا سفر ملک سلمان به مسکو خواه به نزدیکی عربستان به روسیه منجر شود یا نشود، اما نشانه کاملا آشکاری از نفوذ و سلطه روز افزون پوتین بر منطقه است.
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