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  ایران از هیچ کمکی در جهت تقویت ثبات در لبنان دریغ نخواهد کرد
رئیس‌جمهور در تماس تلفنی با رئیس‌جمهور لبنان، روابط تهران و بیروت را روابط بسیار دوستانه و رو به توسعه خواند و اطمینان داد که جمهوری اسلامی ایران همواره در کنار ملت لبنان خواهد بود و از هیچ کمکی در جهت تقویت ثبات و استقرار در این کشور دریغ نخواهد کرد. آقای روحانی سه‌شنبه شب  در این گفتگوی تلفنی گفت: جمهوری اسلامی ایران همواره خواستار حفظ صلح و ثبات در کشورهای منطقه و از جمله لبنان است. رئیس جمهور  با بیان اینکه ملت لبنان اعم از گروه های سیاسی و نمایندگان مذاهب و طوایف پیوسته با وحدت و همدلی خود موفق شده اند از مشکلات بزرگ عبور کنند، گفت: بی‌تردید امروز نیز ملت بزرگ لبنان با درایت قادر خواهند بود از این فتنه جدید به خوبی عبور کنند و اجازه نخواهند داد لبنان به میدانی برای نزاع قدرت‌های بیرون از این کشور و فرصتی برای حضور مجدد تروریست‌ها  تبدیل شود. روحانی با اشاره به سخنان رییس جمهور لبنان مبنی بر آرامش و ثبات در لبنان و هوشیاری مردم در قبال موضوعات ایجاد شده، گفت: بی تردید  با مدیریت، درایت و تجربیات ارزشمند شما و هوشیاری ملت و ارتش لبنان، به خوبی ثبات در آن کشور حفظ خواهد شد.
به نظر می‌رسد کنگره آمریکا می‌خواهد در برجام باقی بماند
«فدریکا موگرینی» مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا که برای مذاکره در خصوص سرنوشت برجام با قانون‌گذاران آمریکایی به واشنگتن رفته است، در مقابل خبرنگاران از دستاوردهای سفر خود گفت. اولین محور مهم سخنان موگرینی، ملزم شدن کنگره آمریکا به تصمیم‌گیری در خصوص سرنوشت برجام پس از اعلام عدم پایبندی ایران به این توافق از سوی «دونالد ترامپ» بود. موگرینی گفت که در این خصوص با اعضای کنگره صحبت کرده ولی «اتحادیه اروپا در رویه قانون‌گذاری کنگره آمریکا در قبال برجام که یک رویه داخلی این کشور است، دخالت نمی‌کند.» وی در ادامه گفت: «با مقامات آمریکایی در خصوص لزوم پایبند ماندن ایالات این کشور به مفاد برجام مذاکره کردم؛ با آنها در خصوص محتوای قانونی که می‌خواهند در خصوص برجام تصویب کنند و همخوان بودن مفاد آن با برجام صحبت کردم و نشانه‌های آشکاری دریافت کردم که آنها می‌خواهند آمریکا را در برجام نگاه دارند.» موگرینی به فواید برجام برای تجار و صنعتگران اروپایی هم پرداخت و گفت: «تجارت و سرمایه‌گذاری ما در ایران پس از برجام به صورت قابل‌توجهی افزایش یافت.»
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  بانک مرکزی عربستان 1200 حساب بانکی اشخاص و شرکت‌ها را مسدود کرد
بانک مرکزی عربستان به بهانه مبارزه با فساد مالی، 1200 حساب متعلق به چندین شخص و شرکت عربستانی را مسدود کرد. به نوشته خبرگزاری «رویترز»، یک رئیس بانک محلی – که خواست نامش فاش نشود – گفت بانک مرکزی عربستان لیستی تهیه کرده و تعدادی حساب را مسدود کرده که البته این تعداد رو به افزایش است. وی تاکید کرد اگر این حساب‌ها برای مدت طولانی مسدود بمانند، روزانه ضرر هنگفتی به معاملات تجاری و حتی پرداخت حقوق کارمندان شرکت‌ها وارد می‌آید. در همین زمینه، دولت عربستان با تشکیل یک کمیته جدید به ریاست «محمد بن سلمان» ولیعهد، 11 شاهزاده و 30 مقام و وزیر سابق را  به اتهام مبارزه با فساد بازداشت کرده است.
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  دخالت نماینده مجلس در پرونده قضایی مغایر استقلال قضایی است
دادستان تهران در خصوص نتیجه پرونده فیش‌های نجومی گفت: این پرونده که قریب به یک سال است در دادسرای تهران مفتوح گردیده، در خصوص 16 نفر با صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال شده است. وی با اشاره به نامه‌ای که اخیراً یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در حمایت از متهمان این پرونده به رئیس مجتمع قضایی کارکنان دولت نوشته است و با این استدلال که موضوع حقوق‌های نجومی قبلاً در دیوان محاسبات رسیدگی شده و پرونده مختومه گردیده، ورود دادسرا به موضوع را بلاجهت دانسته، پاسخ داد: اصل تفکیک قوا ایجاب می‌نماید که قوای سه‌گانه به‌ویژه قوه قضاییه از دیگر قوا مستقل باشد و دخالت نماینده مجلس در پرونده‌های قضایی مغایر با استقلال قضایی است. جعفری دولت‌آبادی در پاسخ به این نماینده اظهار داشت: دادسرای تهران مبنای حقوق نجومی را 20 میلیون تومان قرار داده و در خصوص تعدادی از متهمان احراز مجرمیت کرده و کیفرخواست صادر نموده است. وی رسیدگی به چنین پرونده‌هایی که مطالبات نظام و مردم است را جزو وظایف دادسرا خواند و افزود: این که قشری از مردم از دریافت اندک حقوق محروم هستند و در مقابل عده‌ای حقوق‌های میلیونی و حتی مازاد بر مصوبات دستگاه‌ها دریافت کنند، قابل توجیه نیست.
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  حکومت کردستان اقدام به تصاحب و تخریب خانه‌های مسیحیان کرده است
فرمانده نیروهای مسیحی عراق از تعرض گسترده حکومت منطقه کردستان عراق و عناصر وابسته به بارزانی به املاک اقلیت مسیحی ساکن این منطقه خبر داد. ریان الکلدانی، فرمانده گردان‌های «بابلیون»، وابسته مسیحیان عراق امروز دیروز گفت که خانه‌ها و اراضی متعلق به اقلیت مسیحیان در استان‌های اربیل و دهوک در معرض سرقت گسترده‌ای‌ قرار گرفته‌ است. به نوشته وبگاه «إباء» عراق، کلدانی افزود: «افرادی هستند که اقدام به سرقت خانه‌ها و اراضی مسیحیان کرده و آن‌ها در اربیل و دهوک تخریب نموده و جز متملکات مسکونی وابسته به حکومت کردستان قرار داده‌اند.» رسانه‌های عراقی دیروز نیز گزارش دادند عناصر وابسته به مسعود بارزانی، رئیس سابق کردستان عراق در شهر اربیل خانه‌های متعلق به عرب‌های ساکن این شهر را تصاحب کرده یا تخریب نموده‌اند.
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 سپنتا نیکنام تا اصلاح قانون در جلسات شورای شهر حاضر می‌شود
محمدجواد کولیوند، رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس در نشستی خبری در پاسخ به سوالی درباره موضوع سپنتا نیکنام، عضو زرتشتی شورای شهر یزد گفت: تبصره یک ماده ۲۶ قانون شوراها التزام عملی به اسلام را یکی از شرایط ثبت نام در انتخابات شورای شهر عنوان کرده است، در این قانون سوگند به کتاب آسمانی ادیان دیگر توسط اقلیت‌ها نیز آورده شده است. رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس شورای اسلامی افزود: ما باید این مساله را شرعی و منطقی حل کنیم و مسیری را برویم که شرع را پاسخ دهیم، می‌توان گفت قاعده نفی سبیل در رابطه با حاکمیت و زمانی است که اقلیتی بخواهد رئیس و یا مدیرکل شود نه در شورا که نهادی مشورتی و در این موضوع خاص یک نفر در ۱۱ نفر است... وی از مذاکره با دیوان عدالت اداری خبر داد و گفت: جمع‌بندی مذاکرات به این رسید که قانون باید در این مورد اصلاح شود یا اینکه تبصره مورد نظر حذف شود. کولیوند تصریح کرد: راه دوم این است که در شهرهای دارای اقلیت‌های مذهبی براساس یک حد نصاب معین یک کرسی در شورای شهر به این اقلیت‌ها اختصاص یابد. وی ادامه داد: راه سوم هم این است که این موضوع به مجمع تشخیص مصلحت نظام برود. کولیوند اعلام کرد: در هر حال طبق مکاتبه‌ای که با رئیس قوه قضاییه صورت گرفت قرار شد در خصوص رای دیوان استمهال شود و تا اصلاح قانون یا هر تصمیم‌گیری سپنتا نیکنام در جلسات شورای شهر یزد حاضر شود.
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ردپای سپرده‌گذاران صوری درتجمعات/اعتراضات راچه کسی سازمان می‌دهد؟
 این روزها صدای سپرده‌گذاران موسسات اعتباری غیرمجاز بلند است و از هر فرصتی برای بیان اعتراض خود استفاده می‌کنند؛ اما افرادی این تجمعات را داغ می‌کنند که نه خود سپرده‌گذارند و نه خانواده‌شان.

موسسات اعتباری غیرمجاز مدتها است که سایه سنگینی بر سر اقتصاد ایران دارند؛ چه آن روزهایی که بدون رعایت جوانب لازم، راه‌اندازی شدند و عده‌ای مالباخته را به جای گذاشتند و چه روزهایی که منحل یا ادغام شدند و باز هم سایه سنگین خود را بر سر نظام بانکی کشور گستراندند. آنها هیچ وقت برای اقتصاد ایران خوش‌یمن نبوده‌اند؛ هنوز هم تلاطماتشان ادامه دارد و به صراحت می‌توان گفت، سه قوه را درگیر خود کرده‌اند.

اما این روزها، صدای سپرده‌گذاران موسسات اعتباری غیرمجاز بسیار بلند است و آنها از هر فرصتی برای بیان اعتراضات خود استفاده می‌کنند؛ اما نکته حائز اهمیت آن است که بنا به گفته برخی دستگاههای نظارتی، برخی از افرادی که بازار این تجمعات را داغ می‌کنند؛ نه خود سپرده‌گذارند و نه خانواده‌هایشان. به این معنا که برخی از آنها درست در مخالفت با روندی که دستگاههای نظارتی و سه قوه در پیش گرفته‌اند حرکت کرده و می‌خواهند اتفاقا از منافع برخی از افراد متخلف دفاع کنند.

یکی از مقامات مسئول در دستگاههای نظارتی در گفتگو با خبرنگار مهر می‌گوید: اکنون که کمیته سران سه قوه برای رسیدگی به موسسات اعتباری غیرمجاز و سپرده‌گذاران آنها تشکیل شده، به نظر می‌رسد که باید فرصت داده شود تا به صورت جامع، به پرونده‌های مربوطه رسیدگی شده و برنامه‌ریزی‌های لازم برای آن صورت گیرد.

وی می‌افزاید: در واقع مردم و سپرده‌گذاران واقعی نباید اجازه دهند که در صفوف آنها افرادی باشند که از برخی مخالفان طرح ساماندهی موسسات اعتباری غیرمجاز خط می‌گیرند و در واقع منافعشان به خطر افتاده است.

البته برخی مسئولان می‌گویند که تعدادی از افرادی که در این تجمعات حضور می‌یابند و شعارهای توهین‌آمیز سر می‌دهند، اجیر شده از سوی متخلفان و مدیران متخلف همین موسسات اعتباری هستند؛ از گوشه و کنار هم خبر می‌رسد که در بازجویی هایی که از سوی دستگاههای نظارتی انجام شده، مشخص شده که برخی از افرادی که در این تجمعات حضور دارند؛ از سوی مدیران متخلف زندانی برخی از این موسسات ساماندهی می‌شوند.

اما حضور معترضان در برخی محافل عمومی از نمایشگاه مطبوعات گرفته تا تجمع جلوی نهادهایی مثل بانک مرکزی تنها به این مراکز ختم نشده و آنها با حضور در مراسم ختم بستگان یکی از مدیران بانک مرکزی هم، با رفتارهای خارج از اخلاق تلاش داشتند که جوسازی کنند و البته بعدا مشخص شد که این افراد، نه تنها سپرده‌گذار نبوده‌اند؛ بلکه منافعی را در عدم ساماندهی این موسسات دارند.
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امنیت و هژمونی منطقه‌ای ‌ایران
 ایران همواره در منطقه، کشوری تاثیرگذار بوده و نقش آن مهم تلقی می‌شده است. از زمانی هم که بحث داعش در منطقه به ویژه در سوریه و عراق مطرح شد نقش ایران در منطقه پررنگ‌تر شد. اکنون ضرورت است که شیعیان قدرت خود را به خصوص در منطقه نشان دهند و ایران به عنوان پایگاه اصلی تشییع به هر حال در مبارزه با تروریسم احساس وظیفه کرد تا در مقابل داعش قدرت‌نمایی کند، بایستد و نشان دهد که داعش نمی‌تواند در کشورهای شیعه‌ای، چون ایران و عراق نفوذ کند و پایگاهی داشته باشد. در واقع می‌توان گفت: از زمان افزایش اقدامات تروریستی در منطقه نقش ایران در برقراری امنیت نیز بیش از گذشته به چشم می‌آید. تامین امنیت راهپیمایی اربعین از جمله مصادیقی است که می‌توان برای صحه گذاشتن بر این تاثیرگذاری به آن اشاره کرد. برگزاری آیین مذهبی اربعین دو جنبه سیاسی و مذهبی دارد که هر دو وجه آن با هم تلازم دارند.

در واقع این راهپیمایی علاوه بر بعد معنوی و مذهبی آثار سیاسی در سطح بین‌المللی و منطقه‌ای دارد. برگزاری چنین مراسم باشکوهی در امنیت هم پیامی بین‌المللی و هم پیامی به منطقه دارد. برگزاری راهپیمایی اربعین به تقویت هژمونی ایران در منطقه کمک می‌کند و همچنین در سطح بین‌المللی باعث تاثیرگذاری ایران خواهد شد. راهپیمایی اربعین از این نظر مهم است که به صورت باشکوه و در کمال امنیت و آرامش برگزار شود چرا که در واقع حرکتی نمادین از سوی جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شود، حرکتی که از سوی مقام معظم رهبری، دولت و ملت، همگی مورد حمایت قرار گرفته و تاثیرات بسیار وسیعی داشته است. علاوه بر این پشتیبانی و حضور گسترده مردم در راهپیمایی اربعین موجب شود که ملت عراق هم حضور مردمی قوی در صحنه پیدا کنند و حشدالشعبی در عراق شکل گرفت. باید در نظر داشت که تمام این حوادث و مراسم پیاده‌روی از طریق رسانه‌ها در تمام دنیا منعکس می‌شود و تحلیلگران سیاسی از این منظر به آن نگاه می‌کنند و این اتفاق را تحلیل می‌کنند که اولا همین مردمی که اینچنین عاشقانه در این پیاده‌روی حاضرند اگر اتفاقی هم در منطقه رخ بدهد در صحنه حاضر هستند و دوم اینکه تامین امنیت مراسم راهپیمایی اربعین، نشانی از قدرت ایران دارد.
مقصر اصلی بحران موسسات مالی بانک مرکزی است نه مردم 

 نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با انتقاد از اظهارات اخیر معاون رئیس قوه قضائیه درباره سپرده‌گذاران موسسات مالی غیرمجاز گفت که مقصر اصلی در بحران کنونی این موسسات، بانک مرکزی است نه مردم که به نظام مالی کشور اعتماد کرده‌اند. علی مطهری با اشاره به اظهارات اخیر معاون رئیس قوه‌قضائیه که گفته بود نباید سپرده‌گذاران موسسات غیرمجاز را مظلوم جلوه داد، اظهار داشت: ما نباید به نیت افراد کار داشته باشیم. افراد با هر نیتی در موسسات اعتباری سپرده‌گذاری کرده باشند وظیفه بانک مرکزی بوده که به موقع اطلاع رسانی کند. وی افزود: اگر موسسه‌ای در حال ورشکستگی است بانک مرکزی باید به مردم اعلام کند که در آنجا سپرده نگذارند یا اگر موسسه‌ای سود غیرمتعارف اعلام می‌کند به مردم هشدار بدهد که این فریب و نیرنگ است و انضباط مالی کشور را به هم می‌ریزد. نماینده مردم تهران در مجلس یادآور شد: بانک مرکزی از سال 
۸۶ که اجازه این نظارت‌ها بر موسسات اعتباری را داشته به این وظایف خود عمل نکرده و فقط تماشاچی بوده است تا این بحران به وجود آید لذا مقصر اصلی در بحران کنونی این موسسات بانک مرکزی است نه مردم که به نظام مالی کشور اعتماد کرده‌اند.

چرا کسی کیهان را نهی از منکر نمی‌کند؟
محمد‌تقی فاضل‌میبدی فعال سیاسی اصلاح‌طلب در روزنامه آرمان نوشت :روز دوشنبه مورخ ۱۶ / ۸ / ۹۶ که تیتر یک روزنامه کیهان را دیدم، انگشت به‌دهان با خود گفتم چرا این روزنامه طوری رفتار می‌کند که شبیه مواضع ترامپ و سران سعودی به نظر برسد؟ موشکی که حوثی‌های یمن به ریاض شلیک کردند، ترامپ آن را به گردن ایران انداخت و مسئولان بلندپایه سپاه به موقع آن را تکذیب کردند، در مقابل کیهان رسما تیتر اولش را به‌گونه‌ای انتخاب می‌کند که گویی موشک ریاض کار ایران است. تیتر «بعد از ریاض، دوبی» یعنی چه؟ در اینجا به‌یاد بیتی از مولوی افتادم: عالمی را یک سخن ویران کند/ روبهان مرده را شیران کند. 

سخنانی که غیر مسئولانه گفته شود نتیجه شومی به دنبال دارد. فکر نمی‌کنند که این نوع تیتر زدن‌ها بازی با سرنوشت کشور است؟ گویا مدیرمسئول روزنامه کیهان در کنار توپچی‌های حوثی نشسته و فرمان شلیک را صادر می‌کند و مامور است تا منطقه و جهان عرب را علیه ایران تحریک نماید! چرا کسی بر سر این روزنامه فریاد نمی‌زند و نهی از منکر نمی‌کند و آنان را تذکر نمی‌دهد؟ کسانی که به اندک منکری بر آشفته می‌شوند، چه منکری از این بالاتر که روزنامه‌ای با دشمن هم‌صدایی می‌کند؟ آخر این چه تیتری است؟ چرا کیهان منافع ملی را نشانه رفته است؟ گاهی همراه با 
ترامپ از برجام خارج می‌شوند و گاهی نسبت به یکی از کشورهای همسایه که هزاران ایرانی در آنجا زندگی می‌کنند خبر حمله موشک می‌دهند! اگر با دولت و سیاست خارجی کشور مشکل دارند چرا نقد دلسوزانه نمی‌کنند و درپی آن هستند تا بحران منطقه را علیه ایران تشدید نمایند؟ جهان این نوع خبر‌ها را از یک روزنامه کم‌تیراژ تلقی نمی‌کند و نمی‌گوید که این روزنامه در میان نخبگان کشور ایران جایگاهی ندارد، بلکه این روزنامه را رسما متعلق به مقام معظم رهبری می‌شناسند. تقاضای حقیر از بیت مقام معظم رهبری و وزارت محترم ارشاد اسلامی این است که در مورد امثال چنین روزنامه‌ای با نخبگان رسانه‌ای مشورت نمایند. از وزیر محترم ارشاد اسلامی انتظار می‌رود در قبال این مساله مسئولانه‌تر برخورد کنند و اجازه ندهند با چنین تیترهایی بحران منطقه علیه ایران تشدید شود. شاید اصحاب کیهان منافع جناحی خود را بر منافع ملی مقدم بدارند، ولی مسئولان فرهنگی و سیاسی کشور باید مانع چنین حرکاتی شوند. کشور از موضع‌گیری‌های غیر مسئولانه برخی رسانه‌ها کم زیان ندیده است. دشمن ما روزی تنها آمریکا و اسرائیل بود. امروز برخی از کشورهای کوچک منطقه علیه ما با آمریکا و اسرائیل هم‌صدا شده‌اند. چرا باید چنین شود؟ یکی از علل آن تعدد مراکز دیپلماسی در کشور است و یکی از آن‌ها امثال روزنامه کیهان. آمریکا و اسرائیل در منطقه نقش خود را علیه نظام جمهوری اسلامی با موفقیت بازی می‌کنند. چرا نباید یک عقلانیت قوی جلوی آنان را بگیرد؟ درهر صورت اگر روزنامه‌ای به خاطر یک لغزش یا یک عکس باید پاسخگو باشد و گاه حتی با آن برخورد می‌شود، باید این نکته نیز مورد توجه قرار گیرد که اثر لغزش‌هایی از این دست به‌خاطر تیترهایی که گفته شد، بسیار بالاست.
لایک و مشورت اصلاح‌طلبان به کودتای سعودی بن‌سلمان!

محمدعلی ابطحی، فعال اصلاح‌طلب، از دستگیرشدگان فتنه ۸۸ و رئیس دفتر رئیس‌جمهور دولت اصلاحات، روز گذشته با اشاره به رخدادهای این روزهای کشور عربستان، در یک توییت نوشت:

«محمدبن سلمان اگر در کنار اصلاحات داخلی یک مشاور سیاست خارجی داشت که به جای جنگ‌افروزی، تشنج‌زدایی یادش می‌داد، اصلاحات داخلی‌اش به بار می‌نشست»!

در همین رابطه، محمود صادقی، نماینده اصلاح‌طلب مردم تهران در مجلس شورای اسلامی نیز در روز ۱۴ آبان و همزمان با آغاز کودتای سعودی توسط بن‌سلمان؛ در یک توییت نوشت:

«آنقدر در مبارزه با فساد دانه‌درشت‌ها تعلل کردیم که اینک با شنیدن اقدامات کمیته مبارزه با فساد در عربستان، غبطه می‌خوریم!»

قضاوت درباره این ابراز تمایل‌ها و مشاوره‌ها به یک کودتای سعودی قدرت‌طلبانه را به عهده مخاطبان محترم می‌گذاریم...

از جمله اماره‌های بیشتر برای قضاوت بهتر آنکه اصلاح‌طلبان همواره در قبال رخدادهای بین‌المللی دچار اشتباهات راهبردی کلان بوده‌اند.

از مذمت حضور مدافعان حرم در سوریه گرفته تا تشویق به دفاع جمهوری اسلامی از صدام با توجیه خالد بن ولید بودن او در مقابل حمله آمریکا به کویت (که بعثی‌ها آنرا اشغال کرده بودند) سرزنش نظام اسلامی در ماجرای میکونوس و این آخری هم اعتماد به آمریکا در ماجرای برجام.

پیرامون قدرت‌طلبی و حماقت محمد بن سلمان، شاهزاده سعودی که طی روزهای بر تخت نشستن سلمان‌بن عبدالعزیز، پادشاه بی‌کفایت عربستان اقدام به فتنه‌انگیزی‌های گسترده‌ای کرده است؛ گفتنی‌ها گفته شده و این روزها همه می‌دانند که اقدامات عربستان جدید اعم از به شهادت رساندن شیخ نمر تا حمله به یمن، کشتار حجاج در فاجعه منا، قطع رابطه با جمهوری اسلامی ایران، حمایت تمام قد از تروریست‌های حاضر در سوریه و تقلّا برای بی‌ثبات‌سازی کشور عراق هیچ توجیه عقلانی و منطقی ندارد که بخواهد «اصلاحات» نام بگیرد.
آقای روحانی! برنامه ۱۰۰ روزه‌ای که وعده داده بودید، چه شد؟!

اکنون حدود ۱۰۰ روز از آغاز به کار دولت دوازدهم سپری شده است. به اذعان مقامات ارشد دولت و رسانه‌ها، مطالبه اصلی مردم معیشت و اشتغال است. در شرایط فعلی افکار عمومی انتظار دارد تا دولتمردان و ارگان رسانه‌ای دولت و رسانه‌های حامی دولت به جای پرداختن به موضوعات فرعی به تشریح عملکرد ۱۰۰ روزه دولت بپردازند.

گفتنی است «روحانی»- ۵ اردیبشهت ۹۶- هنگام ورود به سازمان صدا و سیما برای ضبط برنامه انتخاباتی، گفت؛ «یک اقداماتی در طول این سه سال و نیم انجام گرفته است که آن اقدامات باید ادامه پیدا کند، یک اقدامات جدیدی هم هست که در برنامه ۱۰۰ روزه و همچنین در برنامه چهار سال انجام خواهد شد».

به گواهی نوار صوتی و تصویری موجود، روحانی در ابتدای دولت یازدهم نیز وعده گشایش صد روزه داده بود ولی در اوائل سال جاری در کنفرانس خبری، اعلام کرد که هرگز چنین وعده‌ای نداده است و آن را یک دروغ بزرگ نامید که از سوی مخالفان مطرح شده است!

دولت یازدهم با شعار چرخیدن همزمان چرخ سانتریفیوژ و اقتصاد، موفق به کسب رأی مردم شد. با گذشت چهار سال مشخص شد دل بستن به مذاکره و توافق با قدرت‌های غربی برای گشودن گره‌های اقتصادی، نسبتی با واقعیت‌های اقتصادی ندارد. نگاهی به نتایج نظرسنجی‌های اخیر نشان می‌دهد مردم علی رغم رأی دادن به آقای روحانی، همچنان مطالبه اصلی‌شان حل مشکلات اقتصادی است و از این منظر به آقای روحانی و دولت قبلی ایشان نمره قبولی نمی‌دهند. متاسفانه با بررسی عملکرد دولت دوازدهم پی می‌بریم که دولت برای حل مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم، می‌خواهد همان راه پیشین را طی کند!
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