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روایت «روح الله زم» از سابقه‌اش در شایعه‌سازی
جام نیوز: روح الله زم، مدیر کانال ضدانقلابی آمدنیوز، با اشاره به انتخابات ریاست جمهوری در سال 84 ، که منجر به پیروزی محمود احمدی نژاد شد، از حضور خود در ستاد انتخاباتی آیت الله هاشمی رفسنجانی در آن سال اشاره کرد و گفت: «84 من پروژه ای داشتم در دانشگاه در مورد شایعه و زمینه های به وجود آمدن آن؛ پروژه را برای مهدی هاشمی بردم و گفتم مطالعه کن شاید بتوانی در کارهای ستاد از آن استفاده کنی."روح الله زم با اشاره به دعوت مهدی هاشمی از وی برای حضور در ستاد انتخاباتی آیت الله هاشمی و تاکید وی بر اجرایی شدن پروژه اش درباره شایعه افزود: «من رفتم ستاد و کارهایی کردم که حالا نگیم چه کردیم (با خنده)؛ من در سال 84 رئیس بخش جنگ روانی آقای هاشمی بودم و بدترین کارها را علیه احمدی نژاد کردم.»
تحزب یارانه ای
ابتکار: مدت‌ها بود که بحث تخصیص یارانه به احزاب و تشکل‌های سیاسی از سوی مسئولان و سیاستمداران هر چند وقت یک بار مطرح می‌شد. این مسئله همواره موافقان و مخالفان بسیاری داشت و هر کدام از آنها هم دلایل خاص خود را برای آن داشتند. با این وجود، درست در ایامی که تمام توجهات معطوف به مسئله نرخ ارز شده بود، مدیر کل سیاسی وزارت کشور از تخصیص دو میلیارد تومان یارانه به احزاب و تشکل‌های سیاسی خبر داد. این در حالی است که بیش از 260 حزب در کشور وجود دارد. با این اوصاف، علاوه بر سوال‌های همیشگی همچون اینکه آیا دولت باید به احزاب یارانه بدهد یا خیر؟ باید این را هم مورد بررسی قرار داد که آیا این مبلغ حقیقتا می‌تواند راهگشای مشکلات متعدد احزاب و تشکل های سیاسی کشور باشد؟ گفتنی است که بسیاری از افراد سیاسی و فعالان حزبی معتقدند که اگر حزبی قرار است مردمی باشد باید هزینه هایش را نیز مردم بدهند و از بیت‌المال نباید این هزینه پرداخت شود چراکه این اقدام استقلال فکری و عملی احزاب را به دلیل وابسته بودن به یارانه ها از بین می برد.
اطلاع‌رسانی درباره ریسک‌های «گرام»
آرمان امروز: ارزهای دیجیتال، ارزهایی هستند که از رمزنگاری برای انتقال در اینترنت استفاده می‌کنند، رمزنگاری‌های ارزهای دیجیتال غیرقابل هک و پیگیری هستند. اولین ارز دیجیتال بیت‌کوین است که در سال ۲۰۰۹ ایجاد شد و اکنون پادشاه دنیای ارزهای دیجیتال است. اما عدم وجود سیاست واحد از سوی دولت‌های مختلف از جمله مباحث مهم درباره ارزهای رمزنگار است که ایران نیز از جمله این کشورها است و تاکنون سیاست مشخصی درباره آن اعلام نکرده و تنها به هشداری درباره عدم معاملات بیت‌کوین بسنده کرده است. حال تلگرام برای راه‌اندازی یک شبکه داخلی با استفاده از فناوری بلاک‌چین و افتتاح ارز دیجیتالی برای محیط کاربری جدید خود برنامه ریخته است. با توجه به اینکه تلگرام یک پیام‌رسان پرطرفدار در ایران است این هشدار وجود دارد که ایرانیان بیشتری گرایش به این ارز پیدا کنند و با توجه به تجربه سقوط بیت‌کوین این امر می‌تواند برای اقتصاد ایران و شهروندان ایرانی ضرر زیادی به‌همراه داشته باشد. مدیریت ارز «گرام» از دست مدیران داخلی خارج است و این موضوع اگر محقق شود به‌نوعی حمله به نظام پولی کشور است.
سرِ برجام سلامت!
کیهان: در روز اجرای توافق،وعده‌های فراوانی به مردم داده شد و از جمله رئیس‌جمهور محترم که قبلا رفع همه مشکلات از جمله آب خوردن را هم به برجام ربط داده بود، آن روزاعلام کرد که همه تحریم‌ها در همان روز اول اجرای برجام لغو خواهدشد! روحانی قبل‌تر هم گفته بود آنچنان مردم را از درآمد سرشار می‌کند که اصلا نیازی به یارانه نداشته باشند! حالا باید آقای رئیس‌جمهور جواب بدهد که واقعا وضع مردم چگونه است!؟ وضع تحریم‌ها چطور شد!؟ آیا جز این است که ثروت مردم در همین چند ماه اخیر، بیش از 60 درصد ارزش خودش را از دست داده است!؟ آیا جز این است که آمریکا برخلاف عهدش، راه‌های انتقال ارز به داخل را بسته و می‌بندد!؟ سرجمع اینهمه فشار و هزینه، روی دوش آمریکا است یا روی دوش مردم ما و بخصوص مستضعفان و فرودستان!؟ جای کمترین تعارفی نیست که هزینه هنگفت پیمان شکنی قابل پیش‌بینی و بارها گفته شده آمریکا،به گرانترین شکل ممکن از مردم گرفته شده و می‌شود. جای تردید نیست که در سایه سیاست غلط دولت و دل بستن به لبخند کدخدا، سخت‌ترین فشارها به مردم ایران تحمیل می‌شود. این را وضع کنونی اقتصاد و آمار و ارقام به روشنی نشان می‌دهد و انکار آن انکار بدیهیات است. پرواضح است که با بازار ارزی کنونی و رکود فراگیر، این مردم ما هستند که عملا، تبعات برجام و عهدشکنی آمریکا را می‌دهند. مردمی که به ریال درآمد دارند و با نوسان دلار دستخوش شوک اقتصادی می‌شوند. اما بازهم رئیس‌جمهور می‌گوید: «ما آغازگر نقض آن پیمان و آن توافق نخواهیم بود... اگر شما می‌خواهید نقض ‌عهد کنید، در برابر نقض‌عهد باید بهای آن را خودتان پرداخت کنید، نخواهید با بهای ملّت ایران شما نقض ‌عهد کنید»!
آشنا: دولت صدای خیابان را می‌شنود
ایرنا : مشاور رئیس جمهوری در یادداشتی با اشاره به تصمیم دولت در مورد نرخ ارز نوشت: روحانی یک تنش ارزی کوتاه مدت را تبدیل به یک فرصت راهبردی برای اصلاح ساختاری بازار ارزی کشور کرد. به گزارش ایرنا، حسام‌الدین آشنا با روایت جلسه دوشنبه شب نوشت: دولت و ملت از این مرحله هم با اعتماد متقابل با اقتدار عبور خواهند کرد. دولت گفت‌وگو با فعالان اقتصادی، اجتماعی و سیاسی را ادامه خواهد داد، صدای خیابان را خواهد شنید و بیشتر با مردم سخن خواهد گفت. 
نشست فراکسیون ولایی با مسئولان اطلاعات سپاه درباره تلگرام
ایسنا: نمایندگان فراکسیون ولایی مجلس (اصولگرایان) صبح دیروز با حضور مسئولان اطلاعات سپاه موضوع پیام‌رسان‌ها را بررسی کردند. به گزارش ایسنا، سید حسین نقوی سخنگوی این فراکسیون، در این باره گفت: مسئولان اطلاعات سپاه در حوزه فضای مجازی گزارش مفصلی از وضعیت، شرایط، اهداف و برنامه‌های فضای مجازی ارائه کردند.از جمله اینکه پیام‌رسان‌های خارجی فقط نقش ارتباطی را ایفا نمی کنند بلکه با استفاده از کانال‌ها، نقش رسانه‌ای دارند. به عبارت دیگر تلگرام و فضای مجازی در هیچ کشوری به اندازه کشور ما رها نیست. وی افزود: در این جلسه بیان شد پیام‌رسان‌های داخلی در حال تغییر و تحولات خوبی هستند و بزودی سامان پیدا می‌کنند لذا با رفع مشکلات و موانع می‌توانند پاسخگوی همه نیازهای داخلی باشند. پنج پیام‌رسان داخلی تا آخر فروردین به حدی خواهند رسید که در صورت حذف پیام‌رسان‌های خارجی، هیچ مشکلی در فضای کسب و کار، اشتغال در فضای مجازی و فعالیت‌های ارتباطی ایجاد نخواهد شد.
ترامپ به دنبال اتحاد کینه توزانه علیه تهران
ایران: نوام چامسکی در گفت‌و‌گو با «ایران» از سیاست خارجی و پایگاه اجتماعی رئیس جمهوری امریکا می‌گوید : سران اروپایی سعی می‌کنند دست کم بخشی از برجام را نجات دهند. من بشدت شک دارم ایران پیشنهاد‌های جدید اعلام شده توسط دولت ترامپ را بپذیرد. یک نتیجه پیش رو این خواهد بود که امریکا از قرارداد خارج شود و باقی مانده گروه 1+5 رابطه‌ای را با ایران حفظ کنند.هربار که رسانه‌ها ترامپ را سرزنش و اعلام می‌کنند او درباره موضوعی دروغ می‌گوید، این یک هدیه به حزب راستی‌ها (جمهوریخواهان) است.راست‌های واشینگتن و حامیان سیاسی ترامپ، عاشق این حمله رسانه‌ها هستند. من فکر می‌کنم هر چه بیشتر رسانه‌ها ترامپ را مسخره کنند طرفدارانش بیشتر از او حمایت می‌کنند. بخشی از پایگاه نفوذ او جریان‌های بنیادگرای مسیحی هستند. گروه‌های مذهبی 25 درصد جمعیت را تشکیل می‌دهند، آنها فقط به‌دلیل حمایت رهبران آنجلیکایی به ترامپ رأی دادند.دلیل حمایت‌شان از ترامپ این است که او را نماینده‌ای مناسب برای رسیدن به اهدافشان می‌بینند. اهدافی مانند «تدریس انجیل در مدارس»، «جلوگیری از تغییر در قوانین اسلحه»، «ضدیت با قوانین سقط جنین» و غیره. این مسائل برای بسیاری از جمعیت امریکا مهم است. البته رهبران جمهوریخواه هیچ اهمیتی به قوانین اسلحه، حق سقط جنین برای زنان یا هر چیز دیگر که برای پایگاه رأی دهندگانشان مهم است نمی‌دهند. این شعارها فقط تکنیکی است برای حفظ پایگاه طرفداران عامه شان، در حالی که آنها مشغول خدمت به ثروتمندان یک درصدی و قدرتمندان پرنفوذ هستند. باید توجه داشته باشیم که ترامپ هم سیاستمدار زیرکی است. البته اساساً باید بگوییم کلاهبردار مؤثری است که از احساسات برخی از مردم، بیشترین استفاده را می‌کند.بدون شک اگر جنگ دیگری ( در لبنان) شروع شود، بسیار بدتر از جنگ قبلی خواهد بود. چرا که دست کم براساس گزارش‌های متعدد حزب‌الله تاکنون ظرفیت موشکی چشم‌گیری به دست آورده که اسرائیل قادر به مقابله با آن نخواهد بود. 
باز هم اصلاح‌طلبان عليه حاميان ديروز
جهان صنعت :بي ثباتي بازار ارز و افزايش ناگهاني و ساعت به ساعت قيمت دلار باعث شد برخي بازيگراني كه در انتخابات 96 از مردم خواسته بودند كه به حسن روحاني رأي دهند، از اين اقدام خود پشيمان شده و اين پشيماني را در صفحات اينترنتي خود نوشته‌اند. همين امر باعث شده تا روزنامه اصلاح طلب جهان صنعت به اين سلبريتي‌ها حمله كند كه چرا همراهي‌شان با جريان‌هاي سياسي همراه با شعور سياسي نبوده است! اين روزنامه در گزارشي با عنوان «سياست ورزي به روش سلبريتي ها» مي‌نويسد: «انتقادها از روحاني و دولتش بالا گرفته است اما در اين ميان شايد تندترين موضع از طرف هنرمنداني باشد كه او را در انتخابات پيشين حمايت كردند... سؤال اساسي اين است كه آيا يك سال زمان مناسبي براي قضاوت در مورد عملكرد دولت است و آيا فقط دولت در مشكلات امروز مقصر است و ديگران بي‌گناهند؟ عكس‌العمل‌هاي احساسي هنرمندان و اظهارنظرهايشان چه تأثيري بر آرامش كشور دارد؟... همراهي با جريان‌هاي سياسي بايد همراه با شعور سياسي باشد وگرنه بعد از مدتي يا به تندروي دچار مي‌شود يا از راه بازمي‌ماند. همراهي هنرمندان با كمپين‌هاي انتخاباتي نيز بايد با توجه به مشخصات سياسيون و توانايي‌هايشان باشد. قرار نيست هنرمندي كه در جامعه محبوب است روزي از سياستمداري حمايت كند و يك روز ديگر از بنيان منكر حمايت شود. آنچه امروز در جامعه اتفاق افتاده سياست‌ورزي كساني است كه با موج‌هاي ديگر همراه مي‌شوند و عده‌اي را نيز با خود مي‌برند. "گفتني است هر وقت هنرمندان و بازيگران از دولت حمايت مي‌كنند، در رسانه‌هاي حامي دولت عزيز مي‌شوند و هر وقت انتقاد از دولت دارند، رسانه‌هاي اصلاح‌طلب با توهين به آنها مي‌گويند كه نبايد در مسائل سياسي دخالت كنند!
برخي كشورهاي حاشيه خليج‌فارس باتري مي‌خرند نه نيروگاه هسته‌اي
جوان: رئيس سازمان انرژي اتمي در خصوص خروج امريكا از برجام گفت: تصميم واكنش ايران به اقدام آنها در خروج از برجام برعهده مقامات عالي نظام است ولي آنچه برعهده ماست اينكه همه چيز آماده است و ما در هر حوزه‌اي از مسائل فني مي‌توانيم به سرعت بازگرديم به جايي كه سابق بوده‌ايم. علي اكبر صالحي در خصوص فعاليت برخي كشورهاي منطقه در صنعت هسته اي، تصريح كرد: كشورهاي منطقه ما سرمايه گذاري‌هاي زيادي در خصوص نيروگاه‌هاي هسته‌اي مي‌كنند، اما اينها از خارج از كشور تجهيزات و نيرو مي‌آورند و دانش آنها بومي نيست. نيروگاه بوشهر ما كاملاً بومي است و دانش هسته‌اي در ايران خيلي با آنچه در برخي كشورهاي حاشيه خليج فارس مي‌گذرد متفاوت است. آنها دارند باتري مي‌خرند. يكي از كشورهاي حوزه خليج فارس از يك كشور چهار نيروگاه خريده كه اسم آن نيروگاه نمي‌شود بعد ۴۰ الي ۵۰ سال جمع مي‌كنند، مي‌برند. در گذشته پيشران‌هاي تجاري داشتند و به مرور به سمت نظامي رفته‌اند ولي دوباره به سمت پيشران‌هاي تجاري رفته‌اند. وي افزود: ما توانايي انجام آزمايش درهم تنيدگي در كشور را داريم و فعلاً اعلام رسمي نكرده‌ايم ولي اولين كشور جهان اسلام هستيم و دومین يا سومين كشور آسيايي هستيم ولي تا زماني كه تكرارپذيري آزمايش را انجام نداده‌ايم نمي‌توانيم اعلام كنيم. صالحي اظهار داشت: حوزه ديگر كاربرد آنها سنسور و اندازه‌گيري است. هر چقدر واحدهاي اندازه‌گيري و وسيله اندازه‌گيري شما حساس‌تر و ظريف‌تر باشد، وسيله شما بهتر است. ما مي‌توانيم در آينده مغناطيس زمين را با استفاده از فناوري كوانتومي اندازه‌گيري كنيم. 
ایرانی ها جنگ عراق را فراموش نکرده اند
رویترز: رسانه انگلیسی رویترز در تحلیلی به دلایلی پرداخته‌ است که بر اساس آن ها ایران با درخواست‌های آمریکا و کشورهای غربی برای ایجاد محدودیت‌هایی در برنامه موشکی‌اش موافقت نخواهد کرد. رویترز با اشاره به تلاش‌های دولت‌های اروپایی برای تحت فشار قرار دادن ایران در موضوع موشکی، نوشته است: «این تلاش‌ها مطمئناً در درازمدت محتوم به شکست هستند، به‌ویژه از وقتی که تصمیم اخیر ترامپ برای انتصاب جان بولتون به‌عنوان مشاور امنیت ملی، خروج آمریکا از توافق را محتمل‌تر کرده است.» به نوشته این تحلیل، ایرانی‌ها قطع‌نظر از آن که اروپایی‌ها چه اقدامات تنبیهی اعمال کنند، بعید است با محدودیت‌هایی فراتر از یک سقف صوری بر برد برنامه موشکی خود موافقت کنند. از نگاه تهران، برنامه موشکی مسئله‌ای برای دفاع از خود است... ایرانی‌ها فراموش نکرده‌اند در خلال جنگ با عراق، نیروی هوایی عراق دست به حملات هوایی علیه شهرهای بزرگ ایران از جمله تهران، تبریز، اصفهان و شیراز زد.
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