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ضرورت افزایش توان موشکی کشور درس حمله غرب به سوریه
کیهان: یکی از اندیشکده‌های معروف آمریکا، در زمان ریاست‌جمهوری «باراک اوباما»-رئیس‌جمهور سابق آمریکا که پروژه «نرمال‌سازی ایران» را پیشنهاد کرده بود، به مقامات این کشور توصیه می‌کرد که بر اساس این پروژه، باید سلسله‌اقداماتی را درباره ایران اجرا کند. اولین مورد آن بحث هسته‌ای و از بین بردن دستاوردها و پیشرفت هسته‌ای ما بود؛ به گونه‌ای که مقامات آمریکایی با اجرای برجام تأکید کردند واشنگتن توانست بدون شلیک حتی یک گلوله برنامه هسته‌ای ایران را از بین ببرد. بر همین اساس محدودکردن و توقف فعالیت‌های موشکی، قطع حمایت ایران از محور مقاومت، پذیرفتن اینکه ایران نباید قدرت منطقه‌ای باشد، پذیرفتن شروط غرب در مسئله حقوق بشر و در نهایت به رسمیت شناختن رژیم صهیونیستی از جمله اقداماتی بود که مقامات آمریکا در قالب پروژه نرمال‌سازی ایران باید پیگیری می‌کردند.بر اساس این، دومین هدف تهی کردن ایران از قدرت، موضوع موشکی است. آمریکا برای نیل به این هدف افزون بر حفظ مشکلات برجام و افزودن بر تحریم‌ها، به تقسیم کار روی آورده و مباحث موشکی و قدرت منطقه‌ای را به متحدان خود در اروپا سپرده است. اکنون طرف اصلی درباره این دو موضوع اساسی سه کشور فرانسه، انگلیس و آلمان هستند که مجری اصلی پیشبرد راهبرد آمریکا و صهیونیست‌ها شده‌اند.به‌رغم اینکه رهبر معظم انقلاب اسلامی کوچک‌ترین بحث و مذاکره درباره موضوع موشکی را ممنوع و حرام اعلام کرده‌اند و قاطبه ملت ایران نیز به انحای مختلف، مهر تأیید بر آن زده‌اند؛ اما متأسفانه یک جریان غربگرا با همان دلایلی که مردم را به سمت برجام سوق دادند، در مصاحبه‌ها و اظهارنظرها و مطالب رسانه‌های همسو با غرب مذاکرات موشکی را توجیه می‌کنند. این جریان با وقاحت تمام بار دیگر موضوع احتمال وقوع جنگ را مطرح می‌کنند و نتیجه می‌گیرند که باید با مذاکره برد‌ـ برد با اروپا بحث موشکی را هم همچون هسته‌ای واگذار کنیم تا جنگی رخ ندهد، جالب آنکه این ماجرا با طرح عبارت موهوم «پایان یافتن عصر موشک و آغاز گفتمان» آغاز شد و با اظهارنظرهای مکرر و متعدد طیف غربگرا در داخل کشور ادامه یافت اما در مقابل چشم جهانیان، آمریکا و سه کشور اروپایی که پس از برجام هسته‌ای، برجام موشکی در ایران را دنبال می‌کنند، درست در ایام پاکسازی اطراف دمشق از آخرین بقایای گروه‌های تروریستی، در اقدامی جنایتکارانه بیش از 100 موشک به خاک سوریه شلیک کردند.

لزوم شفاف سازی درآمد 18 هزار میلیاردی دولت از دلار 4200 تومانی
آفتاب یزد :هادی قوامی عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در مصاحبه با روزنامه آفتاب یزد گفت: «حالا که دولت ارز را تک نرخی کرده و رقم 4200 تومان را برای هر نیاز ارزی اعلام کرده یک فاصله 700 تومانی میان دلار 3500 تومانی دیده شده در بودجه و دلار 4200 تومانی تک نرخی وجود دارد. حالا اگر این مابه‌التفاوت 700 میلیارد تومانی را ضربدر 27 میلیارد دلار بکنیم تقریبا رقمی معادل 18 هزار و 900 میلیارد تومان درآمد اضافی برای دولت ایجاد می‌شود که فراتر از پیش‌بینی‌های بودجه است"گفتنی است، قیمت نفت در لایحه 55 دلار برای هر بشکه و با نرخ تسعیر ارز 3500 تومانی محاسبه شده است. بر اساس اعلام سخنگوی دولت میزان درآمد نفتی کشور 50 میلیارد دلار می‌باشد. باتوجه به اینکه تنها 50 درصد این درآمد (25 میلیارد دلار) در اختیار دولت قرار می‌گیرد بنابراین درآمد 18هزار میلیارد تومانی از محل رشد 700 تومانی تسعیر ارزی تنها از محل بودجه عمومی در اختیار دولت قرار خواهد گرفت، این در حالی است که سهم 14.5 درصدی وزارت نفت نیز شامل این افزایش خواهد شد.افکار عمومی انتظار دارد که دولت درخصوص این درآمد اضافه شفاف سازی کند.
چرا روسیه کوتاه نخواهد آمد؟
قدس: حسن کاظمی قمی در مصاحبه با این روزنامه گفته است: اساسا ورود فدراسیون روسیه به تحولات منطقه غرب آسیا به چند دلیل بوده است، اول: نگرانی روسیه و کشورهای آسیای مرکزی و قفقاز از موضوع تروریسم و خطری است که در عرصه بین المللی و منطقه ای بویژه برای مسکو وجود دارد. با توجه به اینکه کانون تروریسم توسط آمریکایی ها و رژیم صهیونیستی و کشورهای مرتجع در سوریه ایجاد شده، طبیعتا برای پاسخ یا رفع این نگرانی، ورود  روسها به صحنه سوریه قابل توجه است. دوم به سیاست های یک جانبه آمریکایی ها. سوم این است که با توجه به نگاه اوراسیایی، روسیه علاقه مند است همکار ی های خود را در همه ابعاد اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و دفاعی-امنیتی در منطقه مهمی چون غرب آسیا توسعه بدهد.چهارم: آمریکایی ها و صهیونیست ها و کشورهای مرتجع منطقه بنا داشتند نظام سوریه را طی ۶ ماه ساقط کنند، ولی جبهه مقاومت و جمهوری اسلامی همراه با روسیه در برابر این طرح خائنانه وارد موضوع شدند. هرچند ورود روسیه در چارچوب سیاست و منافع ملی خودش بود ولی به نفع جبهه مقاومت تمام شد، لذا دشمنی آمریکا نسبت به دولت پوتین روز به روز زیادتر شده است و احتمال اینکه این دشمنی از مسیر اقتصادی و عملیات روانی و رسانه ای به سمت عملیات نظامی محدود کشیده بشود، منتفی نیست؛ البته روسیه به دنبال این نیست که با آمریکایی ها وارد یک درگیری و چالش نظامی شود، اما احتمال اینکه آمریکایی ها دست به اقداماتی بزنند و روسیه را مجبور به چنین  واکنشی کنند، بعید نمی دانم.
چرب و شیرین زندگی زیر دندان شان مزه کرد
فرهیختگان: مرتضی نبوی در مصاحبه با این روزنامه گفته است: مقام معظم رهبری زمانی تعبیری داشتند که فکر می‌کنم مربوط به اوایل دوره رهبری ایشان است. ایشان هشدار دادند مراقب باشید چرب و شیرین زندگی زیر دندان شما نرود. زمانی شرایط و فضای دفاع مقدس بود و مرسوم نبود کسی دنبال چرب و شیرین زندگی باشد و هر کسی سعی داشت بیشتر خدمت کند.  ما وزیر بودیم و مرتب در شهرها و استان‌های مختلف می‌چرخیدیم و از نزدیک اوضاع را رسیدگی می‌کردیم. بعد از پذیرش قطعنامه اندک اندک شرایط که عادی ‌شد یکباره طیف کسانی که سابقه انقلابی داشتند ولی تغییر حالت دادند و گرایش به این داشتند که از امتیازات پست‌ها استفاده کنند به‌طور روزافزونی گسترده شد.  همان‌جا بود که در دوران سازندگی فاصله محسوسی بین کارگزاران و مردم ایجاد شد که همین باعث شد یک‌سری ناآرامی‌های اجتماعی در برخی شهرها ایجاد شود. به هر ترتیب عدالتی که انقلاب تعریف کرده بود با وضعیت و فاصله و شکافی که بین کارگزاران و مردم ایجاد شده بود به کلی در تضاد بود. علت همین بود که عمده مدیران از شرایط دفاع مقدس فاصله گرفتند و اندک اندک کسانی که تربیت علوی در آنها نهادینه نشده بود، گرایش پیدا کردند به اینکه از مزیت شغل، پست و کارگزاری خود استفاده کنند.
آینده پرنوسان «بیت کوین»
خراسان: هم اکنون در حدود 1300 نوع ارز دیجیتال در جهان وجود داردکه معروف ترین و معتبرترین آن ها بیت کوین است.بیت کوین این روزها افت قیمت شدیدی داشته است.به طوری که در اواخر سال 2017 میلادی ارزش بیت کوین نزدیک به 20 هزار دلار بود، اما هم اکنون ارزش آن حدود 8هزار دلار است.این اتفاق، موضوع جدیدی نیست؛ زیرا بیت کوین از لحظه خلق تا کنون هزاران بار افت و خیز شدیدی را تجربه کرده است. هم اکنون قیمت هر بیت کوین در ایران حدود 34 میلیون تومان است.البته نرخ آن به قدری ناپایدار است، که از لحظه نگارش این گزارش تا چاپ آن ممکن است قیمت تغییر زیادی داشته باشد. بیت کوین چند سالی است که پایش به بازار ایران هم باز شده است.در حالی که گفته می شود بیت کوین به دلیل ساخت آن از کدهای پیچیده، امنیت بالایی دارد؛ اما، مواردی از هک شدن آن نیز به گوش می رسد. به نقل از ایرنا"در اوایل دسامبر 2017 چند هکر، چهار هزار و 700 بیت کوین از بازار «نایس هاش» اسلوونی دزدیدند که ارزش آن حدود 80 میلیون دلار بود."در عین حال خطای انسانی در امنیت بیت کوین بسیار پررنگ است. اگر پول خود را به صورت اشتباهی به فرد دیگری بفرستید؛ هیچ راهی برای ادعای از دست دادن پول و برگشت تراکنش وجود ندارد. حتی اگر کیف پول خود را گم کنید، پول شما از گردش خارج می شود. البته پول شما مثل بقیه بیت کوین ها در زنجیره بلاک باقی می ماند اما دیگر به آن دسترسی نخواهید داشت.همچنین از دست دادن بیت کوین می تواند در اثر خرابی کامپیوتر (سقوط هارد دیسک)، هک کردن، یا از دست دادن کامپیوتر که در آن کیف پول دیجیتال قرار دارد، از دست برود. از آن جایی که بیت کوین پول بدون پشتوانه است، قیمت بیت کوین شدیداً دارای نوسان است که این امر ارزیابی ارزش واقعی آن را دشوار کرده است و خطر ضرر سرمایه گذاری در این ارز مجازی را بالا می برد.
پدرم در حصر به مشهد و شمال و ... مسافرت كرد
روزنامه آرمان :يكي از فرزندان مهدي كروبي در مصاحبه با روزنامه آرمان از برخي شرايط حصر گفته است. از سفرهاي كروبي در دوران حصر تا انتقال به منزل خودش. محمدحسين كروبي مي‌گويد: «در ابتداي حصر حاج آقا در آپارتماني كه براي ايشان در نظر گرفته شده بود به‌دليل ايرانيتي كه در پنجره‌ها نصب شده بود دچار كمبود شديد ويتامين دي و پوكي استخوان شدند. به همين دليل چند سفر چند روزه ايشان را به بعضي از مناطق بردند. خوشبختانه بعد از هفت يا هشت ماه كه از آغاز دولت آقاي روحاني گذشته بود حاج آقا به منزل خودشان در جماران منتقل شدند كه در منزل شخصي‌شان وضعيت تا حدود زيادي بهتر از گذشته شد. اين سفرها بعد از انتقالشان به منزل قطع شد. البته امسال در شب عيد پيشنهادي به حاج آقا داده شد كه اگر تمايل به سفر داريد ما شرايط را براي شما مهيا كنيم كه ايشان موافقت نكردند و اظهار داشتند نيازي به سفر ندارم. تا آنجا كه در ذهنم هست شمال كشور، مشهد مقدس، سرعين اردبيل و زنجان چهار منطقه‌اي بودند كه در سه سال اول به همراه ماموران امنيتي به سفر برده شد.» پيش از اين هر گاه مسئولين امنيتي از شرايط و امكانات حصر كروبي مي‌گفتند، با انكار حاميان فتنه و اصلاح طلبان مواجه شده و آن را دروغ مي‌خواندند؛ اما اين بار پسر مهدي كروبي اينگونه مي‌گويد. نكته جالب ديگر در اين مصاحبه، تصريح اين نكته است كه جمعي از نمايندگان مجلس كه خود را كميته رفع حصر مي‌نامند، با آيت‌الله آملي لاريجاني كه از مخالفان سران فتنه به شمار مي‌رود، ديدار كرده‌اند، اما با وجود آنكه رفع حصر از شعارهاي انتخاباتي 92 و 96 حسن روحاني بود، او تاكنون به اين كميته وقت ملاقات نداده است.
نبرد غوطه شرقی مثل نبرد در ویتنام بود
ایسنا: علی اکبر ولایتی در کنفرانس خبری با چی پی بینگ، عضو کمیته مشورتی وزارت خارجه چین با بیان اینکه در این دیدار درباره سه مساله سوریه، برجام و روابط راهبردی بحث شد گفت: به طرف چینی گفتم از ابتدای بحران سوریه ایران در کنار سوریه ایستاده و همچنان هم این حمایت را ادامه می‌دهد. دو خط مشخص در منطقه است خط مقاومت و خط سازش. خط مقاومت از تهران تا فلسطین ادامه دارد و تا کنون نشان داده که پیروز است و امروز موقعیت آن قوی‌تر از هفت سال پیش است. من برای هیات چینی از دیدارم از غوطه شرقی مثال زدم که این نبرد غوطه شرقی مثل نبرد در ویتنام بود که مردم ویتنام در دهه ۵٠ میلادی بر فرانسوی‌ها پیروز شدند. وی افزود: بدون تردید پیروزی سوریه در غوطه شرقی پیروزی بر مجموعه آمریکایی‌ها و اسراییل و سعودی هاست و در آینده قوی‌تر هم می‌شوند. دیگران هستند که باید شکست هایشان را توجیه کنند و گرنه ایران قوی تر از گذشته به حمایتش ادامه می دهد.ولایتی در پایان درباره آینده برجام نیز تصریح کرد: اینقدر این گفته های آمریکایی‌ها بی اعتبار شده که هیچ کشوری سخنان رئیس جمهور آمریکا را جدی نمی‌گیرد. ما بر مواضع خود ایستادیم و همه گزینه ها را روی میز داریم و دستمان کاملا باز است و هیچ بن بستی نداریم و متناسب با شرایط تصمیم‌گیری می‌کنیم.
ترقه های ایرانی موثرتر از موشک های خوشگل و پیشرفته آمریکا هستند
اسپوتنیک : رسانه های آمریکایی آنقدر ماجرا را بزرگ کرده بودند که برخی باور داشتند حمله آمریکا می تواند منجر به جنگ جهانی سوم گردد و در حال مقایسه توانمندی های دو طرف جنگ بودند.برخی کشورهای عربی و معارضین سوری تصور داشتند که اتفاقی مانند آنچه در یوگوسلاوی سابق پیش آمد به وقوع خواهد انجامید و با ورود آمریکا کار حکومت سوریه و متحدانش یکسره خواهد شد و میزان قوا در سوریه به نفع آنها به هم خواهد خورد.وقتی بحث ورود انگلیس و فرانسه به ماجرا مطرح شد دیگر همه باور داشتند کار تمام است.از همه جالب تر رجز خوانی های ترامپ برای پوتین در توییتر بود که وعده موشک های خوشگل، پیشرفته، قدرتمند و باهوش آمریکایی را به روس ها می داد.جابجایی ده ها کشتی جنگی و ناو هواپیمابر و جنگنده، همه این شک و شبهه ها را به یقین تبدیل کرده بود و رجز خوانی های ترامپ همه را متقاعد ساخته بود که دیر یا زود جنگی بزرگ در سوریه رخ خواهد داد. اگر تلفات حمله آمریکا و انگلیس و فرانسه به سوریه را با تلفات ترقه بازی چهارشنبه سوری اخیر در ایران مقایسه کنیم، می بینیم که ترقه های ایرانی موثرتر از موشک های خوشگل، پیشرفته، قدرتمند و باهوش آمریکایی می باشند. شاید اگر ترامپ دستور چنین حمله ای را صادر نکرده بود، امروزه هنوز بسیاری ایالات متحده را به عنوان یک ابر قدرت قبول داشتند اما با این آبروریزی بزرگ جایگاه نیروهای مسلح ایالات متحده آنچنان تنزل یافته که به کف رسیده است.
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