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خط مقدم جنگ کجاست؟
کیهان: دشمن در چند جبهه با ما درگیر است؛ تحریم اقتصادی و جنگ ارزی، فشار علیه برنامه موشکی، ایجاد درگیری نظامی پس از نابودی حکومت تروریست‌های اجاره‌ای در عراق و سوریه، جنگ روانی در فضای مجازی، و سرانجام، ایجاد حالت تعلیق و انتظار درباره اینکه آیا سه هفته دیگر، ترامپ پایبندی ایران به برجام را تایید می‌کند تا اجرای کج دار و مریز آن برای 4 ماه دیگر تمدید شود یا برجام را ملغی اعلام می‌کند؟ میدان جنگ، جای دیگری است. مسئله مهم این نیست که آمریکا در برجام می‌ماند یا خارج می‌شود. آمریکا کی در برجام بوده که حالا بخواهد خارج شود؟! در عین حال 27 ماه است از مزایای یکطرفه آن بهره می‌گیرد. برجام فقط دست و پای دولت را بسته و حریف را جسور ساخته است. امتیازهایی که داده‌ایم یک طرف؛ اتفاق بدتر این است که برخی مدیران را در فضای متوهم «بنشین و هیچ واکنشی نشان‌ نده»، منقبض و منجمد کرده است. یک سؤال مهم همین است: چرا در رویارویی مستقیم با دشمن در جنگ جهانی سوم، توانسته‌ایم کمر او را بشکنیم اما در جنگ ارزی و اقتصادی، همین قدر موفق نبوده‌ایم. تولید موشک دوربرد قدرتمند و نقطه‌زن - با وجود تحریم‌ها- سخت‌تر است یا مثلا تولید خودروی ملی و بستن در واردات؟ چرا نوابغ پارسا و بی‌ادعای حوزه فناوری موشکی در لیست تحریم‌ها و فهرست سیاه سیا و موساد و ام آی سیکس قرار می‌گیرند اما آمریکا و انگلیس، بی‌سر و صدا به فلان مدیر بانکی و نفتی و اقتصادی «تابعیت» می‌دهد؟
مظلوم‌نمایی برای مدیر دوتابعیتی فراری!
آرمان :پس از کشف و دستگیری اعضای شبکه جاسوسی و نفوذ در پوشش فعالیت محیط زیستی در سال گذشته، «کاوه مدنی» معاون ایرانی- انگلیسی سازمان محیط زیست- و استاد دانشگاه امپریال کالج لندن، دانشگاه متصل به سرویس امنیتی انگلیس- نیز بازداشت و مورد بازپرسی قرارگرفت؛ هرچند موضوع بازداشت «مدنی» توسط منابع رسمی تائید نشده است ولی در همان روزها وی پس از حضور در سازمان محیط زیست در یک توئیت تلویحاً بازداشت خود را تائید کرد.اما چند ماه بعد کاوه مدنی در روندی سؤال برانگیز از کشور خارج شد و در خارج از کشور از سمت خود استعفا داد! پس از این اتفاق، سؤالی که در افکار عمومی ایجاد شد این بود که با توجه به حواشی به وجود آمده در چند ماه اخیر، چرا کاوه مدنی باید به راحتی به خارج از کشور برود؟ آیا عدم حضور کاوه مدنی در کشور و استعفای عجیبش در خارج از کشور به معنای احساس خطر شبکه جاسوسی از لو رفتن دیگر ارکان شبکه نفوذ نیست؟!در این میان روزنامه‌های زنجیره‌ای و مدعیان اصلاحات همصدا با رسانه‌های معاند با جنجال رسانه‌ای به مظلوم‌نمایی از «کاوه مدنی» و وارونه جلوه دادن خروج وی از کشور پرداختند.روزنامه آرمان دیروز در مطلبی نوشت: «کاوه مدنی... که چندی پیش خبر بازداشت وی درخصوص برخی اتهامات منتشر شده بود، از سمت خود استعفا کرد و این استعفا مورد پذیرش قرار گرفته تا دانشمند جوان و نخبه کشورمان که عضو کالج سلطنتی لندن و استادیار دانشگاه فلوریدا است، راهش را از مسئولیت در زادگاهش جدا کند. مدنی پس از انتشار تصاویر خصوصی و انتقادات زیاد دلواپسان، در حالی که در سفر کاری در خارج کشور بود، از همانجا استعفا داد و استعفای او پذیرفته شد.»

فقه پویای شیعه پشتوانه اعتماد مردم
قدس: فتوای اخیر رهبر معظم انقلاب مبنی بر حرمت تعرض به حریم داخلی مردم که برگرفته از آیات قرآن و روایات اهل‌بیت(ع) است در این مقطع، بسیار مهم است. البته ما در روایات و آیات درباره تجسس در امور شخصی مردم، نهی شدید داریم و اصل این موضوع چیز تازه‌ای نیست اما در مقطع فعلی و با توجه به نیاز مردم به شبکه‌های اجتماعی، ایمیل‌ها و پیام‌رسان‌ها و نقل و انتقال اطلاعات شخصی در این فضاها که حریم خصوصی مردم به حساب می‌آید و از سویی ضرورت استفاده از ابزارهای ارتباطی داخلی، فتوای رهبر انقلاب بسیار مهم و راهگشاست و می‌تواند توطئه دشمنان برای زیر سؤال بردن توان جوانان و متخصصان ایرانی در این حوزه را، خنثی کند.بنابراین تأکید دارم که زمان صدور این فتوا بسیار مهم است زیرا تجسس در حریم خصوصی افراد از گذشته هم حرمت داشته اما در این مقطع زمانی بخصوص با توجه به خطرات امنیتی که در بستر تلگرم، کشور را تهدید می‌کند و از سویی نیاز به حمایت از فناوری‌های داخلی و بومی در سال حمایت از کالای ایرانی، می‌توان این فتوا را برای اعتماد مردم به پیام‌رسان‌های داخلی و تولیدکنندگان و توسعه‌دهندگان آن که جوانان هموطنمان هستند، بسیار ارزشمند دانست.
جنجالِ صافی
شهروند: وزیر بهداشت دیروز به مجلس رفت تا درباره واردات صافی‌های دیالیز به نمایندگان پاسخ بگوید و در مقابل چند نماینده به او تاختند. قاضی‌پور، نماینده مردم ارومیه در مجلس شورای اسلامی می‌گوید چرا با وجود برخورداری از تولید داخل، صافی دیالیز وارد کشور می‌شود؟ شما نماینده انحصاری یک شرکت آمریکایی تولید لنز عینک هستید که صاحبان آن صهیونیست‌ها هستند. وزیری که خودروی پورشه سوار می‌شود و سرمایه چند صد میلیاردی دارد، نباید هم به فکر تولید داخلی باشد. چرا از محصولات داخلی حمایت نمی‌کنید؟ وزیر متخصص واردات، نباید هم به فکر تولید باشد. البته این حرف عوام‌پسندی است که دایم بگوییم باید به فکر جان مردم باشیم، اما بر خلاف آن عمل کنیم. مسئولان بدانند جای شرم دارد که به جای دستگیری از کارگران، چند‌میلیارد پولشان را نمی‌دهند و بعد چند برابر آن را خرج واردات می‌کنند و این درحالی است که قطعا تنها افتخار مملکت ما دستیابی به خودکفایی است. وزیر بهداشت هم گفت:در ٥سال گذشته ۲۰‌میلیون صافی دیالیز مورد استفاده قرار گرفته درحالی‌که کمتر از ۵۰۰‌هزار عدد وارد شده است من می‌توانم طبق قانون ۱۰‌درصد از این نیاز را از خارج وارد کنم درحالی‌که تا الان کمتر از سه‌درصد از خارج وارد شده است.
خنثی سازی تلگرام در 7 کشور
 خراسان:  محبوبیت تلگرام، آن را به بستری مناسب برای جولان تروریست‌ها و مجرمان در فضای مجازی تبدیل و این موضوع  موجبات نگرانی کشورهای استفاده کننده از این پیام رسان را فراهم کرده است   تا آن جا که برخی از کشورها به طور قاطع و جدی اقدام به فیلترینگ و مسدود کردن تلگرام کردند. اتفاقی که در اواخر سال گذشته در ایران نیز رخ داد.در دی ماه سال گذشته تعدادی از کانال‌های معاند و ضد انقلاب با ترویج و انتشار اخبار جعلی و دروغ علیه نظام و جمهوری اسلامی قصد فریب اذهان عمومی را داشتند. آن ها با شایعه پراکنی سبب شدند تا عده‌ای آشوبگر در لباس تجمع کنندگان برای مطالبات اقتصادی، از فرصت بهره برده و دست به اغتشاش و آشوب بزنند. همین موضوع سبب شد مقامات و مسئولان برای مدت کوتاهی تصمیم به فیلترینگ تلگرام بگیرند تا بتوانند اوضاع را مدیریت کنند و امنیت و آرامش را به کشور برگردانند. این در حالی است که وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات پیش از آن از پاول دوروف مؤسس تلگرام خواسته بود کانال‌های مروج خشونت را مسدود و حذف کند که البته با مخالفت وی مواجه شد. روسیه خاستگاه این پیام رسان نیز از قافله جا نماند و بارها مورد هدف تروریست‌ها قرار گرفت. از این رو رئیس جمهور و مقامات این کشور از پاول دوروف خواستند تا اطلاعات کاربران را در اختیار آن ها قرار دهد تا بتوانند کانال‌های مروج آشوبگری را شناسایی کنند و اقدامات لازم را انجام دهند که دوروف نیز در این زمینه همکاری نکردو در نهایت روسیه با رای دادگاه این پیام رسان بومی را مسدود کرد. اندونزی نیزاز جمله کشورهایی بود که همچون ایران به دوروف هشدار داد تا کانال‌های تروریستی را حذف کند در غیر این صورت دسترسی به تلگرام را مسدود خواهد کرد؛ پاکستان نیز مانند اندونزی قربانی تلگرام بود و به‌واسطه این پیام رسان هدف حملات تروریستی متعددی قرار گرفت. این کشور تصمیم به فیلترینگ تلگرام گرفت. دولت‌های دیگر همچون چین نیز زمانی که امنیت خود را در خطر یافتند بلافاصله دسترسی کاربران را به این پیام رسان مسدود کردند. مسئله فقط محدود به فعالیت گروه‌های تروریستی نمی‌شد بلکه کانال‌های غیراخلاقی که هدفشان انحراف اذهان به‌ویژه جوانان بود نیز خود از مسائل مهمی بود که مورد توجه و اهتمام این کشورها واقع شد و باید برای آن کاری می‌کردند. حتی شرکت اپل نیز این پیام رسان را از اپ استور حذف کرد چون به شواهدی دست یافت که مشخص می‌کرد برخی با استفاده از تلگرام اقدام به کودک آزاری می‌کنند و باید مانع فعالیت آن ها شد.
شکایت مجلس از روحانی
وطن امروز: دولت بر خلاف قانون برنامه ششم توسعه از طراحی سامانه شفاف‌سازی حقوق مدیران و وزرا امتناع می‌ورزد. همین موضوع باعث شده تعدادی از نمایندگان مجلس به دلیل این بی‌اعتنایی و تخلف، از رئیس‌جمهور و وزیر اقتصاد به قوه‌قضائیه شکایت ببرند. پس از رسوایی حقوق‌های نجومی و اعتراضات سراسری نسبت به دریافت‌های نامتعارف برخی مدیران دولتی، مجلس شورای اسلامی طرحی را تصویب کرد که بر اساس آن باید سامانه‌ای طراحی می‌شد تا حقوق و مزایای مدیران و وزرا را شفاف‌سازی می‌کرد و مانع تعلق رانت‌ها و ردیف‌های غیرقانونی به مدیران می‌شد. بر این اساس، در برنامه ششم  توسعه طی حکمی دولت موظف به شفاف‌سازی حقوق وزرا و مدیران دولتی در سامانه‌ای شد. طبق این حکم همه حقوق و مزایای مدیران و وزرا باید زیر نظر وزارت اقتصاد پرداخت شود اما تاکنون دولت اقدامی برای اجرای این حکم قانون برنامه انجام نداده است. دولت مکلف شده بود در سال اول اجرای قانون برنامه (سال 96) این سامانه را طراحی کند اما حالا دولت از اجرای این قانون امتناع کرده است. در واکنش به این اقدام دولت، عضو فراکسیون نمایندگان ولایی مجلس از تهیه گزارشی درباره تخلف رئیس‌جمهور و وزیر اقتصاد از اجرای حکم برنامه ششم توسعه برای شفاف‌سازی حقوق وزرا و مدیران خبر داد و گفت نمایندگان در این رابطه از رئیس‌جمهور و وزیر اقتصاد به قوه‌قضائیه شکایت می‌کنند. ابوالفضل ابوترابی درباره شکایت نمایندگان مجلس از رئیس‌جمهور و وزیر اقتصاد به خبرگزاری مهر گفت: طبق قانون برنامه ششم توسعه دولت مکلف بود سامانه‌ای را برای شفاف‌سازی حقوق مدیران و وزرا طراحی کند اما تاکنون این سامانه طراحی نشده است.
پاسخ 3000 نفره
فرهیختگان: سه هزار نفر از فعالان دانشجویی فعلی و سابق دانشگاه‌های سراسر کشور در نامه‌ای خطاب به رهبر انقلاب و مردم ایران دیدگاه  های خود را پیرامون برخی حاشیه سازی های اخیر مطرح کردند. بخشی از این نامه به شرح زیر است: نهایی که بیش از دو دهه مدیریت‌های کلان دولت و مجلس و بیش از 80 درصد قوه محرکه حاکمیت را در دست داشتند چه کردند؟اینها گسل‌های اساسی ساختاری، سیاسی در حاکمیت به ارمغان آورده و زندگی بسیاری از مردم را با چالش‌های اساسی روبه‌رو ساختند و تلاش کردند تا بخشی از مردم را به نفع جناح خود مصادره کنند و درون مردم شکاف‌هایی عمیق پدید آورند. اینها در گذشته و حال، هر زمان قدرت را به دست گرفتند، مردم انقلاب کرده، طبقات واقعی مستضعفان و جوانان پیش‌روی انقلابی را آدم حساب نمی‌کردند. اینها در دهه‌های مسئولیت‌شان عملا کوشش کردند گفتمان خدمت به مردم را تبدیل به گفتمان‌های وارداتی غربی کنند، حاکمیت چندگانه بسازند، عزت‌های مردم را به ذلت و التماس به مستکبران زورگو بدل کنند و با چند آب‌نبات غربی، بخشی از مردم را سرگرم کنند. اینها که کل نسخه آنها برای اداره کشور از برجام‌های شکست خورده و جنگ روانی‌های سرکاری با مردم خودشان بیشتر نیست؛ امروز چه طلبی از مردم دارند که این اندازه طلبکارانه همچنان از «نگذاشتند و نمی‌گذارند؟» سخن می‌گویند؟اینها که اداره نظام دیوان‌سالار کشور را در همه این سال‌ها به‌جز استثنائاتی در دست داشتند کدام سهم نداشته خود را از اداره کل کشور طلب می‌کنند؟ در آن مواردی که کار دست‌شان بوده کم اشتباه راهبردی مرتکب شده و کم زخم‌های عمیق برای مردم به ارمغان آوردند که اکنون دنبال خوردن کل حاکمیت و بیان آدرس‌‌های غلط در ماست‌مالی ناکارآمدی خود هستند؟
نمره مردم به کالای ایرانی
دنیای اقتصاد : نتایج یک نظرسنجی عمومی نشان می‌دهد بیش از ۶۳ درصد مردم در سال جدید آماده حمایت از کالای ایرانی هستند؛ اما این حمایت مشروط به کیفیت خوب و قیمت مناسب کالاها است. در عین حال، بررسی‌ها نشان می‌دهد ۲۵ درصد مردم نیز در هر صورت کالای ایرانی را ترجیح می‌دهند. طبق یافته‌های نظرسنجی درخصوص میزان مصرف تولیدات ملی، بیشترین استقبال از مصرف کالای داخلی به مواد غذایی اختصاص داشته است؛ اما در مقابل مردم به کالاهایی که در گروه لوازم برقی و خانگی قرار می‌گیرند، نمره پایینی داده‌اند. پیشنهاد تحلیلگران اقتصادی برای حل این مشکلات این است که مردم و مصرف‌کنندگان باید ابتدا کالای ایرانی را باور کنند که این امر نیازمند کیفیت و قیمت رقابتی است. حال در سال «حمایت از کالای ایرانی» نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که بیش از نیمی از افکار عمومی آماده حمایت از کالای ایرانی هستند. نکته قابل توجه در نتایج نظرسنجی این است که در مورد میزان مصرف تولیدات ملی، بیشترین استقبال از مصرف کالای داخلی با ۹۱ درصد به مواد غذایی اختصاص داشته است. ارزیابی‌ها نشان می‌دهد که از سال‌های بعد از جنگ بسیاری از شرکت‌های ایرانی در زمینه مواد غذایی فعالیت خود را آغاز کردند. نتیجه این فعالیت‌ها هم منجر به وجود شرکت‌های متنوع غذایی با بسته‌بندی‌ها و کیفیت‌های مختلف در کشور شده است. اما در آن سو طبق یافته‌های به دست آمده، کمترین میزان استقبال از مصرف کالای ایران با ۳۱ درصد به لوازم برقی و خانگی اختصاص داشته است.
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