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دنیای موشک‌ها
وطن امروز: «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا پنجشنبه گذشته از سند «بازنگری دفاع موشکی ۲۰۱۹» ایالات‌متحده رونمایی کرد. این رونمایی دقیقا یک روز پس از آن بود که «آندرا تامسون»، معاون وزارت خارجه آمریکا در امور کنترل تسلیحاتی اعلام کرد ایالات‌متحده از ۱۳ بهمن فرآیند خروج از «پیمان منع موشک‌های هسته‌ای میان‌برد» را آغاز می‌کند.

در سند «راهبرد امنیت ملی آمریکا 2017» ادعا شده بود حکومت‌های کره‌شمالی و جمهوری اسلامی ایران متعهد به بی‌ثبات کردن مناطق خود، تهدید اتباع آمریکا و متحدان این کشور و نیز برخورد شدید با مردم خودشان هستند. همچنین برای 2 کشور رقیب و برهم زننده نظم آمریکایی یعنی روسیه و چین نیز از عبارت «تجدیدنظرطلب» استفاده شده بود و آنها به عنوان رقبای واشنگتن معرفی شده بودند. این راهبرد همچنین بر این واقعیت متمرکز شده است که ایالات‌متحده دیگر برتری بی‌قید و شرط ندارد. همچنین درباره اینکه چگونه باید آمریکا با تهدیدهای ناشی از افزایش تکنولوژی‌های جدید، تروریست‌ها و شبکه‌های جنایت فرامرزی مقابله کند و اینکه چگونه آمریکا دیگر یک پناهگاه نیست، بلکه به یک هدف تبدیل شده است، بحث می‌کند. در استراتژی ملی مقابله با تروریسم نیز برجسته‌سازی تهدید ایران مدنظر بوده است. 
 در حالی ‌که وزارت امور خارجه کشورمان درباره ادعاهای واهی این سند و بزرگنمایی تهدید ایران و همچنین تاکید سند بر همکاری موشکی آمریکا با کشورهای حاشیه خلیج‌فارس و کمک سالانه 500 میلیون دلاری آمریکا به برنامه گنبدآهنین رژیم صهیونیستی سکوت اختیار کرده است، شاهد لفاظی‌ها و ایران‌هراسی روزافزون آمریکا و متحدان اروپایی‌اش درباره برنامه متعارف و صلح‌آمیز موشکی و فضایی کشورمان هستیم. این اتهامات و فشارها علیه ایران در حالی است که بر اساس سند «بازنگری دفاع موشکی ۲۰۱۹»، آمریکا خود ‌بزرگ‌ترین برنامه نامتعارف و غیرصلح‌آمیز موشکی و فضایی را دنبال کرده و درصدد گسترش نظامی‌گری و سلطه خود در عرصه موشکی و فضا است. در چنین فضایی حتی لحظه‌ای تردید در توسعه توانمندی‌های موشکی و فضایی کشورمان حماقت‌آمیز و خسارت‌بار خواهد بود.

چه کسی در آمریکا رئیس است؟
 خراسان: سرانجام در آستانه سی امین روز از تعطیلی بخش هایی از دولت فدرال آمریکا، که طولانی ترین مورد در تاریخ این کشور نیز قلمداد می شود، دونالد ترامپ پا پیش گذاشت و طرحی را برای مصالحه با دموکرات های کنگره ارائه کرد. وی از موضع سرسختانه خود در قبال اخراج مهاجران غیر قانونی به ویژه افراد مشمول طرح «داکا» موسوم به «رویاپردازان» عقب نشینی کرد و قول داد تا سه سال، این افراد را از آمریکا اخراج نخواهد کرد؛ در ازای آن نیز ترامپ بار دیگر دریافت 5.7 میلیارد دلار را برای ساخت دیوار مرزی با مکزیک درخواست کرد. با این حال، دقایقی پس از پیشنهاد دونالد ترامپ که جمهوری خواهان آن را منصفانه خواندند، سران دموکرات کنگره مخالفت خود را اعلام کردند. برای دموکرات ها که به صندلی دونالد ترامپ در اتاق بیضی کاخ سفید چشم دوخته اند، نه هزینه چند میلیارد دلاری دیوار، نه جنس دیوار و نه حتی سرنوشت 800 هزار کارمند بدون حقوق مانده دولت فدرال در اولویت نیست؛ بلکه آنان در پی به زانو در آوردن مردی هستند که خود را «اعجوبه معامله گری» معرفی می کند. تا این جای کار، دموکرات ها چند قدم از ترامپ و جمهوری خواهان پیش هستند. اول این که در نهایت، مسئولیت تعطیلی دولت فدرال و هرج و مرج در نظام اداری آمریکا بر عهده رئیس دولت یعنی شخص دونالد ترامپ افتاده است. دوم این که ترامپ تحت فشار سنگین افکار عمومی و به دلیل نگرانی از تشدید وخامت اوضاع اقتصادی و اجتماعی کشور، عاقبت به عقب نشینی تن داده است. اما این عقب نشینی برای اعلام شکست در یکی از نادرترین زورآزمایی های قدرت در ساختار سیاسی آمریکا، برای حزب حاکم بر مجلس نمایندگان کفایت نمی کند. ظاهرا دموکرات ها به رهبری زنی سرسخت همچون نانسی پلوسی، رئیس مجلس نمایندگان قصد ندارند مبلغی بیش از 1.7 میلیارد دلار برای تقویت حصارهای مرزی – و نه «دیوار»– به کاخ سفید پول بدهند. البته برای کشوری با بودجه سالانه حدود سه تریلیون دلار، رقم سه تا چهار میلیارد دلار به لحاظ مالی عددی به شمار نمی آید که به تعطیلی دولت فدرال بینجامد. اما این موضوع به محملی بدل شده است که به اصطلاح نشان دهد «چه کسی در آمریکا رئیس است»؛ کاخ سفید ترامپ یا کنگره دوپاره شده؟جدالی که نه فقط تکلیف دیوارجنجالی و سرنوشت انتخابات 2020 را مشخص می کند، بلکه نشان خواهد داد «چه کسی در آمریکا رئیس است؟»
چرا دستگاه محاسباتی دشمن درست کار نمی‌کند؟
جوان: روند ایجاد چالش برای جمهوری اسلامی و تولید بحران‌های ساختگی برای آن اگرچه توأم با هزینه بوده است، اما تحمیل هزینه به معنی دستیابی طرف مقابل به اهداف نیست. حضرت امام در پایان جنگ فرمودند: «در جنگ پیروزی از آن ما گردید و دشمنان در تحمیل آن همه خسارت چیزی به دست نیاوردند.» در تحریم امروز و دیروز ایران نیز قاعده همینطور است. هزینه‌های زیادی بر کشور و ملت تحمیل می‌شود، اما مگر هدف دشمن تحمیل خسارت است؟
اولین اشتباه محاسباتی امریکا در ماه‌های منتهی به پیروزی انقلاب رقم خورد که کارتر ایران را جزیره ثبات نامید. دومین اشتباه محاسباتی فرستادن صدام به میدان جنگ بود. سومین محاسبه اشتباه داستان طبس و نجات گروگان‌ها بود. چهارمین اشتباه محاسباتی گسیل منافقین بود که رجوی قرار بود طی چهار روز از کرمانشاه تا تهران را طی کند. پنجمین اشتباه محاسباتی بردن ایران به سوی پلمب هسته‌ای بود اما با غنی‌سازی ۲۰ درصد هم اصل انرژی و صنعت هسته‌ای را به رسمیت شناختند هم دو سال درگیر مذاکرات هسته‌ای شدند.ششمین اشتباه محاسباتی حذف بشار اسد از نظام سیاسی سوریه طی شش ماه بود. هفتمین اشتباه محاسبه نابودی حزب‌الله در جنگ ۳۳ روزه بود. هشتمین محاسبه ترامپ و دیگر احمق‌های چپ و راست او فروپاشی سه ماهه جمهوری اسلامی پس از خروج از برجام بود که جان بولتون هم تابستان داغ را نوید داد و هم از برگزاری جشن پیروزی خود و منافقین در تهران قبل از سال ۲۰۱۹ رونمایی کرد. اما اکنون در امارات جلسه می‌گیرند تا به این سؤال پاسخ دهند که «چرا ایرانی‌ها با قیمت‌های دوبرابر می‌خرند، اما ساکتند؟» مسائل ریز و درشت از این دست فراوان است، اما تاکنون جمهوری اسلامی مقتدرتر از روز قبل و پیش‌رونده است و ملت ایران در اوج مشکلات، داغ حلاوت فروپاشی را بر دل قداره‌بند‌های بزرگ جهان گذاشته است. اما در نقطه مقابل، محاسبه دستگاه محاسباتی رهبران و نظام جمهوری اسلامی نیز شنیدنی است. حضرت امام قبل از فروپاشی شوروی سابق به گورباچف نوشت: «از این پس باید کمونیست را در موزه سیاسی جهان جست‌وجو کرد.» دو سال پس از رحلت امام این آرمان بزرگ محقق شد. امام فرمودند: انقلاب اسلامی ما خواب بنی‌اسرائیل در تصرف از نیل تا فرات را آشفته ساخت و اکنون صهیونیست‌ها از آن راهبرد به دیوار حائل رسیده‌اند که لااقل امنیت‌شان برقرار گردد. در شروع مذاکرات فراگیر هسته‌ای در پاییز ۱۳۹۲ مقام معظم رهبری ضمن اعلام بدبینی به مذاکرات تنها دستاورد آن را رشد ظرفیت شناختی ملت ما نسبت به امریکا دانستند؛ آیا این تنها دستاورد برجام نشد؟ امام خطاب به عرب‌ها فرمودند: اگر صدام از ما فارغ شود سراغ شما خواهد آمد؛ آیا سراغ کویت نرفت؟ امروز نیز پس از خروج ترامپ از برجام، مقام معظم رهبری ضمن فراخوان دولت آنان را به ایستادگی و تقویت روحیه دعوت کردند و با دادن اختیارات ویژه به سران قوا، با صراحت فرمودند: نه جنگ می‌شود و نه مذاکره می‌کنیم و در دیدار با مردم قم با صراحت فرمودند: آنان شدیدترین تحریم‌ها را علیه ملت ما به راه انداختند و سنگین‌ترین شکست را نیز خواهند خورد. حال سؤال این است: آنان که دارای محاسبات دقیق علمی – تجربی هستند راز عدم دقت محاسباتشان چیست؟ از نگاه ما «ان تنصرالله ینصرکم و یثبت اقدامکم» نقش اساسی دارد که مقام معظم رهبری درباره امام فرمودند: «امام به نصرت الهی یقین داشت. ذره‌ای به خدا سوءظن نداشت، توکل می‌نمود و حرکت می‌کرد و همیشه هم پیروز بود.»، اما نگاه امریکایی‌ها هم شنیدنی است. رئیس میز ایران در CIA علت ناکامی‌ها و سردرگمی در دستگاه محاسباتی‌شان را به دلیل زیر ارجاع می‌دهند؛ «آنچه همه تحرکات ما برای براندازی نظام ایران را با ناکامی مواجه ساخته است اعتقاد مردم ایران به ولایت فقیه است، زیرا ولایت فقیه برای ما و گنجینه‌های اطلاعاتی ما یک واژه بی‌تعریف است. به صورتی که نمی‌توانیم میزان برد احکام ولی فقیه را پیش‌بینی کنیم.» این رمز پیروزی و عامل به هم ریختن محاسبات دشمن را قدر بدانیم. این داشته بومی است.
دستاوردهای سفر ظریف به عراق
آرمان: رابطه ایران و عراق یک رابطه استراتژیک در همه حوزه‌های اقتصادی، سیاسی، اجتماعی، امنیتی و فرهنگی است. این رابطه برای هر دو کشور در همه حوزه‌ها مهم است. لذا مسئولان دو کشور به عناوین مختلف سعی در تقویت این روابط دارند. البته این دو کشور مخالفینی هم دارند که از تقویت روابطشان ناراحتند. در راس آنها آمریکا، اسرائیل و عربستان که همه سعی‌شان بر این است که این رابطه تا آنجا که ممکن است به حداقل برسد تا بلکه قطع شود. سفر اخیر وزیر خارجه کشورمان به عراق یکی از سفرهای بسیار خوب ایشان بود و همان‌طور که خودشان گفتند در طول دوره وزارتشان این طولانی‌ترین سفر بوده و الحق که وقت‌گذاری فراوانی کرد. دکتر ظریف به اقلیم، جنوب، بغداد و کربلا سفر کرد و با جلسات متعددی که با رئیس‌جمهور، رئیس مجلس و سایر مسئولان برگزار کردند، نفس این حرکت و این نوع برخورد نشان دهنده عزم و ارزشگذاری دو کشور و همچنین مایه نگرانی مخالفین شد. نکته دوم، جدای از بحث‌های استراتژیک موارد ارزشمندی بود که در مذاکرات مطرح شد. بحث حذف روادید بین دو کشور که رسما اعلام شد و از جانب دولت جمهوری اسلامی ایران این آمادگی کاملا وجود دارد و از جانب طرف عراقی نیز در حال بررسی هستند تا بتوانند این قضیه را حل کنند. بحث بسیار مهم دیگر، مساله لایروبی اروند که از مدت‌ها قبل باقی مانده بود و با به نتیجه رسیدن این بحث بخشی از مشکلات تاریخی قابل حل خواهد بود. بحث سوم، کمیته مشترک بین دو کشور است که مدت‌ها به تعویق افتاده بود و با برنامه‌ریزی صورت گرفته، کمیته مشترک ایران و عراق عن قریب سازمان می‌یابد. از دیگر کارهایی که انجام شد، مقدمات سفر آقای رئیس‌جمهور به عراق که احتمالا در اسفندماه صورت می‌گیرد، بود. بحث اتصال راه آهن خرمشهر تا بصره هم یکی از مسائل مهم توسعه اقتصادی است که می‌تواند مشکل‌گشای چندین کشور و همچنین باعث توسعه باشد. عندالمجموع اهداف پیش‌بینی شده تقریبا انجام و مقدمات خوبی هم برای کار فراهم شد. در حال حاضر روابط ایران و عراق از نظر مقداری در سطح 12میلیارد دلار در سال است که امیدوار هستیم ارتقا پیدا کند. یک هدف 20میلیارد دلاری هم هدفگذاری شده که امکان آن وجود دارد. مقدمات حضور در سرمایه‌گذاری‌های مشترک فراهم شده است. هیات و ترکیب هیاتی که به این سفر رفته بود، مذاکراتی که بخش‌های خصوصی و خصولتی انجام دادند، استقبال بسیار گرم بخش خصوصی آنها در همایش‌هایی که در بغداد، کربلا، نجف و اقلیم برگزار شد با شرکت شخصیت‌های اقتصادی همراه بود.
گران‌فروشی بیداد می‌کند
صبح نو: ما در کشور هم گرانی داریم و هم گران‌فروشی؛ گرانی ماحصل عیوب بازار است و گران‌فروشی تصمیم دلالان و صادراتچی‌ها و واسطه‌های خرد و کلان. برای مبارزه با گران‌فروشی مکانیزم‌های مشخصی پیش‌بینی شده و قطعاً دولت در این میانه اصلی‌ترین و پاسخگوترین نهاد است؛ اما چرا مردم احساس آرامش یا اطمینان نسبت‌به این فرآیند ندارند؟ واقعیت آن است که گران‌فروشی کالا و خدمات، به شکلی سرسام‌آور در حال محدودکردن زندگی روزمره و همه نیازهای فوری و غیرفوری مردم است. چاره کار چیست؟ ابتکار عمل و کاستن ناکارآمدی واحدهای دولتی متکفل وضعیت؛ واحدهایی که قانون‌های خاصی نیز برای آن‌ها وجود دارد و تاکنون هم مجموعه اقدامات پراکنده‌ای را انجام داده‌اند. البته ممکن است که قوه مجریه برای مهار گران‌فروشی از دستگاه‌های دیگر نیز یاری بطلبد، لیکن این مهم، چیزی از مسوولیت اولیه آن‌ها در کنترل بازار کم نمی‌کند که بخش اصلی‌اش در وزارت صمت قرار دارد؛ در آنجا با یاری اقتصاد، برنامه و بانک مرکزی باید گرانی را مهار کرد و با مکانیزم تعزیرات، گران‌فروشی را. این ضرورت با نزدیک‌تر شدن به پایان سال و افزایش همیشگی قیمت‌ها اولویت افزو‌ن‌تری از گذشته یافته و ای کاش مقامات مسوول در دولت هم، همین نگاه را داشته باشند.
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