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ذخیره‌سازی حیرت‌انگیز طلا در خانه‌های ایرانی
شهروند:ایرانی‌ها برای خرید طلا رکورد زدند و زمستان ٩٦ بیشتر از ٩ تن طلا خریده‌اند. برای درک بزرگی این عدد کافی است که بدانید مصر در ‌سال ٢٠١٧ تنها ٢٢ تن طلا خریداری کرده است و به این ترتیب ایرانی‌ها ظرف سه ماه چیزی حدود نصف تقاضای سالانه مصر طلا خریده‌اند و اگر ایرانی‌ها با همین دست فرمان تا آخر‌ سال پیش بروند به رتبه بزرگترین خریدار طلا در خاورمیانه یعنی عربستان می‌رسند. شورای جهانی پول اشتهای عجیب ایرانی‌ها برای خرید طلا را کاهش ارزش پول می‌داند و می‌گوید ایرانی‌ها برای حفظ ارزش سرمایه‌شان ناچار شده‌اند پول نقدشان را به طلا تبدیل کنند. محمد کشتی‌آرای، رئیس اتحادیه طلا و جواهر ایران پیشتر از این گفته بود گزارش‌های غیررسمی نشان می‌دهد که مردم ایران ٣٠٠ تا ٤٠٠ تن طلا در خانه‌شان نگهداری می‌کنند. او حالا به «شهروند» می‌گوید: مردم از خرید مصنوعات طلا روی‌گردان شده‌اند و بیشتر به خرید سکه روی آورده‌اند. او توضیح می‌دهد که این رفتار مردم بیشتر برای حفظ ارزش پول‌شان است و دیگر به طلا نگاه زیورآلات و لوکس ندارند بلکه نگاه آنها به طلا بیشتر سرمایه‌ای است. زیرا خرید زیورآلات در بازار ایران به شدت کاهش داشته است. زیورآلات کارمزد ساخت و مالیات بر ارزش افزوده ٩‌درصدی دارد.آمارهای منتشر شده توسط شورای جهانی طلا نشان می‌دهد میزان تقاضا برای خرید سکه و شمش طلا در ایران در سه ماهه نخست ‌سال ۲۰۱۸ به ۹.۳ تن رسیده که بالاترین رقم در طی ۳‌سال گذشته بوده است.

دلقک
وطن امروز: نمایش شبانه بنیامین نتانیاهو، بخش تکمیلی پروژه‌ای است که دونالد ترامپ چند ماه پیش در جریان تعلیق تحریم‌های ایران بر اساس توافق هسته‌ای، آن را آغاز کرد؛ پروژه‌ای که بر اساس آن آمریکا می‌خواهد در صورت عدم تغییر برجام و موفق نشدن در تحمیل برجام‌های موشکی و منطقه‌ای، از توافق هسته‌ای با ایران به صورت یک‌طرفه خارج شود. حالا در آستانه تصمیم ترامپ که قرار است 22 اردیبهشت ماه (12 مه) اعلام شود، نتانیاهو با ارائه اسناد ادعایی خود از برنامه هسته‌ای ایران، تلاش کرد مقدمات لازم برای خروج آمریکا از این توافق را آماده کند. نتانیاهو بر همین اساس تنها در ابتدا و انتهای کنفرانس به زبان عبری سخن گفت و در تمام مدت کنفرانس، به زبان انگلیسی حرف زد تا ادعای او در سریع‌ترین زمان به غرب منتقل شود. همین موضوع نیز باعث شد دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا پس از ادعاهای مطرح شده توسط بنیامین نتانیاهو مبنی بر «مخفی‌کاری ایران در تولید سلاح هسته‌ای» این اسناد را تایید و مخالفت خود را با اساس توافقنامه هسته‌ای ایران اعلام کند و بگوید: «این توافق راه‌حلی پذیرفتنی محسوب نمی‌شود.

جنگ با ایران! لاف گزاف ترامپ و نتانیاهو
کیهان: هم‌اینک آمریکا، اسرائیل، عربستان و بعضی دیگر از وابستگان منطقه‌ای آمریکا، دچار «بحران تشخیص» هستند بر این اساس مشاهده می‌کنیم که اظهارات مقامات آمریکایی در مورد ایران با نوسانات بسیار توأم می‌باشد. رئیس جمهور آمریکا پس از یک دوره یک ساله که از توانمندی‌های دفاعی و نفوذ منطقه‌ای ایران سخن گفته و خود را مصمم به مهار آن معرفی کرده است، هم اینک با چند دیدار که با بعضی از سران اروپایی داشته می‌گوید: «ما فقط بدنبال متعهد کردن ایران به عدم ساخت- موشک‌های قاره‌پیما- چیزی که خود علناً می‌گوید به دنبال آن نخواهد رفت، هستیم» و یا «هیتر ناوئرت» سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در آستانه 22 اردیبهشت اعلام می‌کند برخی نگرانی ما در گفتگوی با طرف‌های اروپایی برطرف شده است و روزنامه «فایننشال تایمز» می‌نویسد ترامپ حمایت کشورهای اروپایی را برای تحریم ایران در صورت تلاش برای ساخت موشک‌های قاره‌پیما جلب کرده است. این نشان می‌دهد آمریکا در مواجهه با ایران دچار سردرگمی است و قادر به تصمیم‌گیری نیست. در این فضا نتانیاهو به مقامات اطراف ترامپ توصیه می‌کند یکسال به ایران فشار آورید تا به توافق در حوزه‌های موشکی و منطقه‌ای تن دهد. در نهایت شرایط نشان می‌دهد، رژیم اسرائیل برای توسل به اقدامات علیه ایران با دو محدودیت زمان و توانایی مواجه است که هر کدام علامتی از جنگ یا پذیرش شرایط سخت را به او نشان می‌دهند.
خروج امريكا از برجام؛ دستاوردي بزرگ براي ايران
اعتماد: محمدعلي پورمختار/معتقدم در صورت خروج امريكا از برجام، ما نيز قطعا بايد خارج شويم چراكه برجام درعمل دستاوردي براي ما نداشته و چه امريكا و چه اروپا از روز نخست بدعهدي كردند. معتقدم خروج امريكا از برجام، مي‌تواند براي ما يك دستاورد بزرگ سياسي باشد چراكه ما تعهدات بين‌المللي خود را انجام داديم و طرف مقابل مرتكب نقض عهد شد. قطعا خروج ما از برجام، هيچ هزينه‌اي نداردچراكه ما پيش از اين، هزينه‌ها را پرداخته و براي اثبات پايبندي‌مان به تعهدات برجامي، از برخي حقوق خود گذشتيم و آژانس بين‌المللي انرژي اتمي و ديگر مراجع رسمي نيز بر پايبندي ما صحه گذاشته است. اين اتفاق تاثيري در وضعيت اقتصاد ما نخواهد داشت اما به‌خاطر تبليغات نادرست دولت كه پس از برجام از زمين و آسمان نعمت خواهد باريد، نگاه‌ها به دستان و عنايت كدخدا معطوف شد كه بي‌نتيجه بود. در بحث هسته‌اي نيز بنابر اظهارات دكترصالحي چه در زمان تصويب برجام در مجلس نهم و چه در تمام اين سال‌ها، بازگشت به شرايط پيشابرجام دشوار نخواهد بود.
اتحاد در برابر ایران هراسی جدید
ایران: علیرضا رحیمی/«ایران‌هراسی» یکی از سناریوهای همیشگی امریکایی‌ها علیه تهران بوده است. آنها بعد از امضای توافق هسته‌ای هم سعی داشته‌اند با بازآفرینی همین سناریو از یک طرف فشارها به ایران را بیشتر کنند و از سوی دیگر بهره‌مند شدن کشورمان از منافع برجام را تحت‌الشعاع قرار داده و ما را از این مزایا محروم کنند. در چند ماه گذشته و بخصوص طی هفته‌های اخیر به نظر می‌رسد در قالب همین سناریوی ایران هراسی کاخ سفید درصدد است با همراهی عربستان سعودی و رژیم صهیونیستی زوایای جدیدی را علیه ایران و توافق هسته‌ای مطرح کند. بنابراین ادعاهای ساختگی سعودی‌ها علیه آنچه نفوذ منطقه‌ای ایران می‌خوانند، نمایش مضحک نخست وزیر اسرائیل و ادعاهای رئیس جمهوری امریکا و برخی کشورهای اروپایی درباره توان دفاعی کشورمان را باید در همین چارچوب ارزیابی کرد. نکته قابل توجه و تأمل دیگر اینکه در برابر این موج ایران هراسی جدید با طرح زوایای نو، در داخل هم باید همبستگی و وحدت کلمه را به رخ بکشیم. قاعدتاً تصمیم ایران در برابر زیاده خواهی‌های امریکا و در صورت خروج این کشور از برجام، تصمیمی است که با هماهنگی‌ها در سطوح کلان نظام اتخاذ خواهد شد همچنان که قبول مذاکرات و در نهایت امضای توافق هم از گذر همین هماهنگی‌ها بوده است.

از سلفی معنادار تا قطع روابط با ایران
ابتکار: مراکش (مغرب) سه شنبه هفته گذشته بعد از اعلام قطع روابط خود با ایران، از زبان وزیر خارجه‌اش ادعا کرد که ایران و نیروهای حزب‌الله لبنان از طریق سفارت ایران در الجزایر با جبهه پولیساریو در ارتباطند و به آنها آموزش و سلاح می‌دهند. خبرگزاری «الصحراویه» گزارش داد که «ابی بشرای البشیر» نماینده جبهه پولیساریو در فرانسه بعد از ادعای مراکش درباره کمک ایران و حزب الله به جبهه متبوعش، در گفت و گو با رسانه‌ها دولت آن کشور را با این اظهارات به چالش کشید و گفت: دولت مغرب تنها و تنها یک دلیل و مدرک بیاورد که ما (پولیساریو) از ایران یا هر طرف خارجی دیگری کمک گرفته باشیم. ما دولت مغرب را به چالش می‌کشیم تا دلیلی برای اثبات ادعایش بیاورد؛ دلیلی که این ادعاهای بی سند و بی اساس را تایید کند.

وی گفت: پولیساریو جنگ آزادی بخش مردمی خود را فقط با اعتماد مطلق به نیروی انسانی و کادر صحرایی خود پیش برده و در طول مبارزه مسلحانه علیه اشغالگری مغرب، حتی وجود یک نفر نیروی نظامی وابسته به خارج در این جبهه مشاهده نشده است. اواسط فروردین ماه بود که محمد ششم، پادشاه مغرب پس از سپری کردن دوران نقاهت در پاریس قرار بود به کشورش بازگردد اما بازگشت او برای دیدار با ولیعهد سعودی به تعویق افتاد. عکس سلفی پادشاه مغرب، ولیعهد عربستان و نخست وزیر لبنان در توییتر سعد حریری با عنوان بدون شرح منتشر شد تا به گفته برخی، عمق روابط بین این سه مسئول عرب را نشان دهد.با تصمیم اخیر پادشاهی مراکش (مغرب) برای قطع روابط با ایران به بهانه و ادعای حمایت از پولیساریو، حالا خطوط واقعی سیاست‌ها و ائتلاف‌سازی‌های منطقه‌ای و فرا منطقه‌ای عربستان در ارتباط با حمایت از طیف سعد حریری در جریان 14 مارس پررنگ تر می‌شود.

ترامپ احمق یا ترامپ باهوش، مسئله این است
سی‌ان‌ان: «مایکل وولف»، نویسنده و روزنامه‌نگار آمریکایی، در کتاب خود با نام «آتش و خشم» نوشته است که «رینس پریباس»، رئیس پیشین کارکنان کاخ سفید و «استیو منوچین»، وزیر خزانه‌داری، رئیس‌جمهوری را یک «احمق» می‌دانند. از طرف دیگر، «گری کوهن»، مشاور اقتصادی پیشین ترامپ، می‌گوید که رئیس‌جمهوری «یک احمق تمام‌عیار» و «آدمی ابله که مشتی دلقک احاطه‌اش کرده‌اند» است (البته باید دقت کرد که خود کوهن هنگام بیان این اظهارات جزو کسانی بود که دور رئیس‌جمهوری را گرفته بود). «روپرت مورداک»، از غول‌های صنعت رسانه‌ای آمریکا، پس از یک مکالمه تلفنی با ترامپ درباره مهاجرت به‌کرات او را «یک پخمه» خواند.نویسنده این گزارش در ادامه نوشته است: به گمان من، دونالد ترامپ آدم بسیار باهوشی است. البته نه این‌که بهره هوشی تحصیلی بالایی داشته باشد، اما هوش او انکارناپذیر است. او آدم رند، زرنگ و باهوشی است. آدمی با این حد از تبانی و توطئه نمی‌تواند احمق باشد.  اما چرا با احمق بودن ترامپ مخالفم؟ چرا من که از بیرون مسائل را تحلیل می‌کنم، در رئیس‌جمهوری هوشی را می‌بینم که نزدیکانش نمی‌بینند؟ دلیلش این است که انواع متفاوتی از هوش وجود دارد که برای مقاصد گوناگونی کاربرد دارد. هوشی که ترامپ از آن بهره‌مند است به باور من هوشی است که برای سیاستمدار بودن و حتی عوام‌فریب بودن مفید است.

اصلاح‌طلبان و رنجی که می‌بریم!

جوان: ماجرای این روزهای شهرداری تهران و گرفتار شدن این کلانشهر و پایتخت کشور ایران در خلأ مدیریت شهری، محصول رقابت‌‌ها و چالش‌های درونی یک جریان سیاسی است که رقابت‌های درونی این جریان طی سه دهه اخیر منشأ چالش‌‌‌ها و مشکلات جبران‌ناپذیری در کشور شده که ناتوانی در انتخاب یک شهردار توانمند برای تهران تنها نمونه کوچکی از آن است. اگرچه شاید اولین نتیجه این عملکرد ادبار مردم به این جریان باشد، اما این از یک سو می‌تواند به ناامیدی مردم از قابلیت جریان‌های سیاسی در اداره کشور بینجامد و از سوی دیگر می‌تواند به تلاش برای چالش‌آفرینی‌های جدی برای کشور جهت بقا در عرصه سیاسی منجر شود که نقش افراطیون این جریان در آشوب‌های اخیر و حمایت آنها از شبکه‌های اجتماعی دامن‌زننده به آشوب‌‌ها و مخالفت با مدیریت فضای مجازی در رسانه‌‌ها و مواضع چهر‌های شاخص جریان، تنها نمونه‌های آشکار آن است.
ارباب وعده ها
قانون: دولت روحاني خواسته يا ناخواسته براي احقاق حقوق شهروندان آنگونه كه بايد تلاش نمي‌كند و اين موضوعي است كه امروز توجه همه جريان‌هاي سياسي را به خود جلب كرده‌است و حتي آن‌ دسته از افرادي كه زماني حامي اصلي دولت بودند امروز به ناتواني آن‌ها اذعان دارند. ولي براي اين سقوط چه بايد كرد؟! آيا هر روز با سخنراني‌ها و غم‌نامه‌خواندن‌ها مي‌توان مردم را به آينده اميدوار نگه‌داشت؟! بي‌شك اين راهي كه برخي در دولت پيش گرفته‌اند آينده خوشي در بر ندارد و بايد منتظر يك رخداد ناخوشايند بود. مردم حركت بر مدار منفعت را برنمي‌تابند و روزي ضربه خود را به بانيان اين تفكر خواهند زد. بي‌شك مي‌توانيم دولت دوازدهم را بي‌دستاوردترين دولت قرن اخير بناميم. دولتي كه نه تنها تا كنون دستاوردي نداشته بلكه تلاش‌هاي دولت‌هاي پيشين را نيز برباد داده‌است. همه مردم ايران به خاطر دارند كه حل چند موضوع و مساله را دولت روحاني مدعي آن ها بود. رفع حصر، حمايت از فضاي‌مجازي، مقابله با رانت‌خواري‌هاي لايه‌ قدرت، بازگشت اعتبار به پول ملي و اعتبار پاسپورت ايراني، رفع مناقشات با همسايگان و كشورهاي جهان، حل مساله هسته‌اي و ... همه از ادعاهايي بود كه شخص حسن‌روحاني سينه سپر مي‌كرد و ژست ناجي را در زمينه حل اين مسائل به خود مي‌گرفت ولي امروز وضعيت چگونه است؟!
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