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خنجر خودی بر پیکره اقتصاد
سیاست روز: متشنج شدن بازار ارز و رشد تورم براساس آنچه که مردم در معیشت با آن درگیر هستند، فقط به مسایل خارجی باز نمی‌گردد و اساس علم اقتصاد نیز آن را تایید می‌کند اما اینکه برخی در تلاش هستند تا با بسط و گسترش دادن مشکلات کنونی اقتصاد و اتصال آن به مسایل خارجی؛ واقعیت را به شکل دیگری نشان دهند در یک سوی ماجرا قرار دارد اما اینکه متولیان می‌توانستند روند حرکتی در اقتصاد را به گونه‌ای هموار کنند که امروز با چنین معضلاتی همراه نباشیم بعد دیگر ماجراست.کارشناسان اقتصادی دربررسی وضعیت کنونی اقتصاد کشور با اشاره به اینکه اگر بهره‌وری در اقتصاد ایران پایین است هیچگونه ارتباطی به مساله برجام و توطئه کشورهای غربی برای تضعیف اقتصاد کشور ندارد می‌گویند؛ در کنار این مساله قابل توجه بودن حجم پروزه‌های نیمه‌کاره، وجود چالش آب و مشکلاتی همچون ورشکستگی صندوق بازنشستگی هیچ ارتباطی به مسایل بیرونی ندارد و اگر هم داشته باشد این میزان تاثیر اندک است.
روحاني در همه شوراهاي عالي موافق انسداد تلگرام بوده‌است
جوان: موضع‌گيري فعالان سياسي در واكنش به پست اينستاگرامي رئيس‌جمهور راجع به فيلترينگ تلگرام در شبكه‌هاي مجازي با استقبال فراوان مواجه شده است. حسن رحيم‌پور ازغدي ،‌گفته است « رئيس‌جمهور دوگانه و متناقض با مردم حرف نمي‌زند، رئيس‌جمهوري اسلامي دروغ نمي‌گويد». حسن خجسته، معاون صداي صدا و سيما هم كه در جلسات عالي با رئيس‌جمهور حضور داشته گفته است « آقاي رئيس‌جمهور در جلسات دو،سه هفته اخير با فيلتر تلگرام موافقت دارند». سيد ابوالفضل موسوي، نماينده فراكسيون اميد مجلس هم از جلسه‌اي با حضور محسني اژه‌اي خبر داده كه در آن سخنگوي دستگاه قضا گفته است « كميسيون قضايي شوراي مجازي كه شش عضو دولتي دارد با فيلترينگ تلگرام موافقت كرده‌است». همه اين واكنش‌ها به اظهارات روحاني بازمي‌گردد كه در يك پست اينستاگرامي طوري وانمود كرده بود كه با فيلتر تلگرام مخالف است‌!
جاسوسي از زندگي خصوصي براي بي‌اعتبار‌كردن برجام 

شرق: هفته‌نامه بريتانيايي آبزرور فاش كرد تيمي از اطرافيان دونالد ترامپ تلاش کرده‌‌اند تا چند مقام دولت سابق آمريكا را که در جريان مذاکره هسته‌اي با ايران نقش داشته‌‌اند، بدنام کنند. آنها اين کار را با همکاري يک آژانس خصوصي اسرائيلي انجام داده‌اند.اين پروژه با هدف بدنام‌کردن اعضاي تيم مذاکره‌کننده هسته‌اي و البته با نيت کمک به «بي‌اعتبارکردن» برجام آغاز شده است.به نوشته مجله هفتگي آبزرور که متعلق به مؤسسه گاردين است، کارآگاهان خصوصي اسرائيلي که تيم ترامپ از بهار سال گذشته به خدمت گرفته‌اند، مأموريت داشته‌‌اند براي «بدنام‌کردن» بن رودز، مشاور ارشد امنيت ملي باراک اوباما و يکي از اصلي‌ترين اعضاي تيم مذاکره‌کننده آمريكا در گروه 1+5، اطلاعات منفي جمع‌آوري کنند. اين مجله درادامه گزارشش نوشته که کالين کال، مشاور امنيت ملي جو بايدن، هم هدف اين عمليات بوده است. پيداست که هدف آنها از سرک‌کشيدن در زندگي خصوصي تيم مذاکره‌کننده هسته‌اي آمريكا، ضربه‌زدن به برجام است.
رفتار معنادار کاربران 7 روز پس از تلگرام
فرهنگیان: دستور قضایی برای فیلترینگ «تلگرام» از روز دوشنبه 10 اردیبهشت ماه صادر شد و از اواخر همان شب، فیلتر تلگرام کم‌کم از اپراتورهای تلفن همراه آغاز و درنهایت تمام شبکه‌های اینترنتی داخل ایران برای ورود به تلگرام فیلتر شدند. برخی معتقدند که فیلتر تلگرام نباید با بحث پیام‌رسان‌های ایرانی ادغام شود چراکه هر کدام از این مباحث در حوزه‌های مختلفی هستند. باور درست هم همین است که فیلتر تلگرام و معرفی پیام‌رسان‌های ایرانی را به‌هم گره نزنیم چراکه مردم مجبور نیستند بعد از فیلتر تلگرام به سراغ پیام‌رسان‌های ایرانی بروند و می‌توانند از سایر پیام‌رسان‌های خارجی استفاده کنند. اما بعد از فیلتر تلگرام استقبال چشمگیر مردم از پیام‌‌رسان‌های ایرانی سبب شد تا این پیام‌رسان‌ها به یکی از جایگزین‌های تلگرام در دوران «پساتلگرام» تبدیل شوند و مورد آزمون و خطای کاربران عادی و مدیران کانال‌های پرمخاطب قرار گیرند.
اگر برجام را آتش می‌زدیم دلار 7200 تومان نمی‌شد.
کیهان: نشریه آتلانتیک در تحلیلی به قلم «فیلیپ گوردون»- عضو ارشد شورای روابط خارجی آمریکا و دستیار ویژه رئیس‌جمهور در دوره باراک اوباما- نوشت:«برخلاف آنچه ترامپ بر آن اصرار دارد، برجام فشار را از روی ایران کم نکرد بلکه با افزایش انتظارات عمومی که امکان برآورده شدن ندارد، اقتصاد ایران را تضعیف کرد. این یک سیاست برد- برد است. چنانچه تغییر حکومت ایران ممکن باشد، برجام نه تنها مانعی در راه آن نیست بلکه زمینه‌ساز وقوع آن نیز هست و این دلیل منطقی برای حفظ آن کافی به نظر می‌رسد. واقعیت آن است که آمریکایی‌ها و هم پیمانان اروپایی‌اش به برجام و پسابرجام به‌مثابه ابزاری برای تغییر در ایران می‌نگرند. این موضوع زمانی بیشتر تأیید می‌شود که به سخنان و مواضع مقامات آمریکایی و اروپایی پس از اعلام برجام توجه کنیم، به گونه‌ای که آنها از تغییر روش در قبال ایران و نه تغییر راهبرد سخن گفته‌اند. براساس مشاهدات میدانی در روز گذشته علی‌رغم اینکه قیمت دلار بر روی تابلوی صرافی‌های خیابان فردوسی ۴۲۰۰ قیمت گذاری شده است اما به قیمت 7200 تومان به فروش می‌رسد. این افزایش ناگهانی قیمت دلار در حالی است که در روزهای گذشته در بازار آزاد تهران هر دلار حدود ۶200 تومان به فروش می‌رسید. 
روحانی یکی به نعل و دیگری را به میخ می‌زند
آرمان: قاسم میرزایی نکو درباره اظهارنظر اخیر رئیس‌جمهور مبنی بر اینکه فیلترینگ تلگرام مورد تأیید دولت نیست، گفت: معتقدم چون ابزار اجرایی فیلترینگ دست دولت و رئیس‌جمهور است می‌توانست مانع شود. ابزار اجرایی دست وزیر و مجموعه مخابراتی است، مگر با انواع ورد و ذکر می‌شود از راه دور این ابزارها را بست؟ آن‌ها که نمی‌توانند از غیب چنین عملیاتی را اجرایی و یا نرم‌افزارها را تغییر دهند. وی ادامه داد: معتقدم مواردی وجود داشته و دارد که دولت کوتاه آمده و حال برای اینکه بتواند جواب مردم را بدهد چنین اظهارنظرهایی را مطرح می‌کند. در واقع این کارها یکی به نعل زدن و دیگری به میخ زدن است.
مظلوم‌نمایی به جای پاسخگویی
ابتکار : این روزنامه در گزارشی با عنوان «سنگر خالی روحانی» به نقل از رحیم ابوالحسنی عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی مدعی شد:«آقای روحانی باید شفاف کند که بخش اصلی قدرت در دست او نیست و نقش جدی در اداره حاکمیت ندارد. ما نیز باید بدانیم که ایشان برای حفظ نظام و جلوگیری از بدتر شدن وضعیت وارد صحنه شد.»این روزنامه در ادامه از قول این فرد که از قضا استاد علوم سیاسی دانشگاه تهران هم هست ادعا کرد:«از رئیس‌جمهور چه توقعی دارید؟ روحانی چه کار می‌تواند بکند؟ در کشوری که نظام انتخاباتی‌اش اقتدارگراست و انتخابات به معنی واقعی وجود ندارد و شورای نگهبان از انتخاب نماینده‌های اصلی مردم جلوگیری می‌کند چطور از دولت انتظار اقتدار داریم؟ وقتی که انتخابات دموکراتیک و آزادانه نباشد مجلس ضعیفی شکل می‌گیرد و همین مجلس ناکارآمد نمی‌تواند نظارت دقیقی داشته باشد».گفتنی است طرح موضوع عدم اختیارات رئیس‌جمهور سیاست نخ نما شده جریان مدعی اصلاح‌طلبی جهت سر پوش گذاشتن بر نا کارآمدی و سوء مدیریت و بی‌کفایتی دولت در حل مشکلات کشور و عمل به وعده‌های پر طمطراق انتخاباتی است. این در حالی است که اگر یک فرد معتقد بوده که رئیس‌جمهور دارای اختیاراتی نیست که بتواند به وعده‌های خود عمل کند حضور او در انتخابات نیز از اساس‌اشتباه بود چرا که او با اتکا به همین قانون اساسی و اختیارات پا به میانه میدان گذاشته و برای پیروزی هر کاری کرده و هر سخنی گفته است، از سوی دیگر اگر بنا به ادعاهای فوق که ریاست جمهوری را در حد یک تدارکاتچی تنزل می‌دهند که اختیاراتی ندارد طبیعی است که وعده‌های بی‌شمار نزدیک به 5 سال گذشته برای فریب مردم صورت گرفته است چرا که این وعده‌ها با قدرت اجرایی رئیس‌جمهور آن چنانکه مدعی هستند سازگار نیست!همچنین تبلیغات وسیع و تلاش بی‌وقفه و دست یازیدن به هر حربه‌ای از سوی جریان مدعی اصلاح‌طلبی در جریان انتخابات ریاست جمهوری و تلاش شدید برای پیروزی نشان می‌دهد که قوه مجریه دارای اختیارات بسیار بالایی است که استفاده از این اختیارات افراد را برای رسیدن به این مقام تشویق و تحریک می‌کند. ناصادقی با مردم و تلاش برای فریب افکار عمومی چه برای رسیدن به قدرت و چه برای سرپوش گذاشتن بر ناکارامدی‌ها پس از رسیدن به قدرت ،ظاهرا به اصل لاینفک سیاست ورزی جریان مدعی اصلاحات تبدیل شده است.
آقاي روحاني كجا زندگي مي‌كنيد؟!

روزنامه قانون: مردم ايران اين روزها دوراني مانند اواخر دولت دهم را پشت سر مي‌گذارند؛ زماني كه آشفتگي‌ خاصي در كشور حس مي‌شد و همه منتظر ناجي براي بهبود وضعيت بودند. در آن زمان همه اميدوار بودند دولت احمدي‌نژاد برود تا يك دولتي برآمده از اميد ملت و برخلاف سياست‌هاي حاكم روي كار بيايد كه بعد از 92 نيز همين اتفاق افتاد ولي ماه عسل مردم تا خرداد 96 بيشتر دوام نياورد و بعد از راحت شدن خيال دولت ازآراي مردمي، فراموشي‌ها آغاز شد و نتيجه اين نوع رويه و عملكرد وضعيت نامبارك امروز كشور است؛ وضعيتي كه به نظر مي‌رسد مسئولان اطلاع دقيقي از آن ندارند يا آنكه خود را به ناآگاهي زده‌اند. بي‌شك مردم اگر از مشكلات دولت و مسائل پشت پرده اطلاع داشته باشند از دولت حمايت كرده و به مسئولان ياري مي‌رسانند ولي اگر احساس كنند كه مسئولان نه تنها تلاشي براي بازكردن گره مشكلات ندارند بلكه درك و شعور آن‌ها را نيز زير سوال مي‌برند، واكنش نشان خواهند داد.
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