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چرایی ناکارآمدی و غروب برجام
کیهان: شکی نیست که ادامه برجام به شکل موجود در جهت خلاف منافع جمهوری اسلامی ایران و در راستای منافع و مطامع آمریکا و غرب می‌باشد و در صورت عدم خروج آمریکا از برجام، رفع کامل تحریم‌ها و محدودیت‌ها و بازگشت حقوق تضییع‌شده جمهوری اسلامی ایران تنها راه ادامۀ برجام است. جمهوری اسلامی ایران با این اقدام پاسخ مناسبی به اقدامات فریبکارانۀ آمریکا خواهد داد و در صورت خروج آمریکا از برجام و یا عدم تمدید لغو تحریم‌ها، خروج ایران از برجام تنها راه مقابله با زیاده‌خواهی‌های آمریکا می‌باشد. نظر به اینکه شکست توافق با شیطان بزرگ از قبل کاملاً قابل پیش‌بینی بود در ذیل با برشمردن 49 بند به علل ناکارآمدی و غروب برجام که ریشه در ساده‌انگاری‌ها و غفلت‌های فراوان دارد به‌طور مختصر پرداخته می‌شود:1- ورود عجولانه به حل موضوع هسته‌ای به گمان رفع سریع تحریم‌ها.2- اعتماد به آمریکا و غرب و غفلت از شمشیر خدعه و خیانت آنها.3- بی‌توجهی به سوابق و تلاش‌های تیم مذاکره‌کننده قبلی و نادیده گرفتن نتایج ارزشمند آنها.4- ضعیف شمردن توان داخلی و پیوند زدن کلیه مشکلات اقتصادی به رفع تحریم‌ها و تلاش برای دستیابی به توافق به هر شکل ممکن.5- غفلت از هشدار مهم رهبری معظم انقلاب مبنی بر «توافق نکردن بهتر از توافق بد است».6- ناچیز شمردن صنعت هسته‌ای و معاوله سخاوتمندانه بر سر آن به‌گونه‌ای که با بهت و حیرت خاویر سولانا مسئول اسبق روابط خارجی اتحادیه اروپا مواجه گردید.7- ضعیف بودن پشتوانه کارشناسی و ناکافی بودن توان تخصصی تیم مذاکره‌کننده بویژه در حوزه اقتصادی و عدم تسلط آنها بر پازل پیچیده رفع تحریم‌ها.8- نفوذ عوامل جاسوسی در تیم مذاکره‌کننده و هدایت مفاد توافق در جهت خواست دشمن و...
روحانی از کدام اروپا سخن می‌گوید؟!

وطن امروز: از سال 2015 میلادی تاکنون، کشورهای اروپایی بارها در قبال نقض تعهدات ایالات متحده آمریکا در برجام سکوت کرده و حتی در جلسات کمیته مشترک برجام مانع محکومیت ایالات متحده شده‌اند. رویکرد حمایت‌گرایانه کشورهای اروپایی در قبال آمریکا هم در دوران  اوباما و هم در دوران  ترامپ وجود داشته و در آینده نیز وجود خواهد داشت. تروئیکای اروپایی در عمل نشان داده‌‌ اتحاد درون آتلانتیکی با ایالات متحده آمریکا را نسبت به هر گزینه و مولفه دیگری (از جمله تامین حقوق برجامی ایران!)  ترجیح می‌دهد. از سوی دیگر، تروئیکای اروپایی و متعاقبا بسیاری از اعضای اتحادیه اروپایی در مقابل ایده «تغییر توافق هسته‌ای» از سوی ترامپ کمترین مقاومتی نشان نداده و بر سر این موضوع با رئیس‌جمهور ایالات متحده وارد معامله شدند؛ این معامله همچنان ادامه دارد. عبارت «کم کردن شر ترامپ از سوی اروپا» در حالی بیان می‌شود که دیپلمات‌های اروپایی همچنان با اعضای وزارت خارجه آمریکا درباره انعقاد توافقنامه مکمل برجام (با هدف گنجاندن نگرانی‌‌های چهارگانه ترامپ) در حال مذاکره و معامله هستند. نکته دوم اینکه سال 2015 میلادی نیز مقامات 3 کشور اروپایی متعهد شده بودند ایالات متحده آمریکا را مهار کرده، نقایص احتمالی به‌وجود آمده در مسیر توافق هسته‌ای را برطرف کنند! با این حال نه‌تنها مقامات اروپایی به تعهدات خود در این زمینه پایبند نماندند، بلکه عدم همکاری بانک‌ها و موسسات اعتباری کشورهای خود با ایران را نیز به اعمال فشارهای وزارت خزانه‌داری آمریکا و ناتوانی خود در مهار این فشارها ربط دادند! فراتر از آن، وزارت خارجه انگلیس فروردین‌ماه سال گذشته‌‌‌‌‌‌‌‌‌، صراحتا از ایران به عنوان مکانی چالش‌برانگیز برای معامله اقتصادی یاد کرد و تعهدات خود در برجام (بندهای 26 و 29) را زیر پا گذاشت. هم اکنون، زمانی که از تروئیکای اروپایی سخن می‌گوییم، منظورمان 3 بازیگری است که در پروسه «ابطال برجام از سوی آمریکا» سهیم هستند. بدیهی است در چنین شرایطی نمی‌توان از آلمان، انگلیس و فرانسه انتظار داشت برجام را بدون ایالات متحده آمریکا حفظ کرده و شر رئیس‌جمهور آمریکا را از سر ملت ایران کم کنند! کلیت طرح این خواسته، معلول نگاه خوشبینانه نسبت به تروئیکای اروپایی و اعمال تفکیکی پررنگ میان ایالات متحده و متحدان اروپایی آن است. 
راي اعتماد لبنان به مقاومت
اعتماد: انتخابات پارلماني لبنان برگزار شد و نتايج رسمي آن اعلام شد. ائتلاف حزب‌الله و امل در همه حوزه‌هايي كه نامزد معرفي كرده‌بود موفق شد كه نامزدهاي خود را وارد پارلمان كند. از سوي ديگر تعداد زيادي از نامزدهايي كه با مقاومت همسو هستند نيز توانسته‌اند وارد پارلمان شوند، با اين حال نمي‌توان گفت كه هيچ يك از بلوك‌هاي اصلي قدرت ٥٠ درصد به اضافه يك كرسي‌هاي پارلمان لبنان را در اختيار خود گرفته است. امروز نه ١٤ مارس و نه ٨ مارس اكثريت كرسي‌هاي پارلمان را در اختيار ندارند.امروز مي‌توان گفت كه جناح‌بندي سياسي در لبنان را به جاي تشخيص بر اساس ١٤ مارس و ٨ مارس، بايد با عناوين جديدي توصيف كرد، چرا كه عملا مرزبندي‌ها ميان اين دو جناح با انتخابات اخير از بين رفت و ائتلاف‌هاي عجيب انتخاباتي شكل گرفت. به نظر من امروز مي‌توان جناح‌هاي سياسي لبنان را به حاميان مقاومت و مخالفان مقاومت تقسيم‌بندي كرد.
عناصر هویت قومی خللی در هویت ایرانی ایجاد نمی‌کند
قانون: علی مرشدی‌زاد/ ایران کشوری با سابقه تاریخی چندهزارساله است. عنصر تاریخ، ایران را از کشورهای دیگر متمایز کرده است. نسبت تاریخ کهن با هویت یک نسبت مستقیم است. هویت ایرانیان فراتر از بحث‌هایی است که در خصوص مفهوم هویت ملی یا دولت-ملت مطرح می‌شود. مفهوم هویت ملی و دولت-ملت، از حیث ریشه‌شناسی معانی تازه‌ای محسوب می‌شوند؛ در حالی که هویت ایرانیان پشتوانه‌ای چندهزارساله دارد. کشور ایران دارای مجموعه مردمانی است که در سرزمین واحد با ویژگی‌های فرهنگی، زبانی و مذهبی مشترک در کنار یکدیگر زندگی می‌کنند. حتی خصوصیات اقليمی و اقتصادی متفاوت در این کشور خدشه‌ای به ریشه‌های تاریخی و هویتی مردم ایران وارد نکرده است؛ به‌نحوی که نوعی میثاق‌نامه نانوشته‌ای میان مردم ایران مبنی بر هم‌زیستی مستمر با پذیرش تنوع‌های فرهنگی وجود دارد. یکی از مهم‌ترین شاخص‌های هویت ایرانی، همین مفهوم ایرانی‌بودن است. گرچه عناصر قومی تنوع ایجاد كرده اما خللی در ایرانی‌بودن مردم این سرزمین وارد نمی‌کنند. ما باید تاکید خود را بر ایرانی‌بودن مردم این‌کشور بگذاریم. عنصر بسیار مهم دیگر در تکوین هویت ایرانیان، زبان است. زبان فارسی مانند نخ یک تسبیح، محور هویت ایرانیان محسوب می‌شود. گرچه زبان‌ها یا گویش‌های مختلفي در ایران وجود دارند اما باید بدانیم که زبان معیار ایرانیان، فارسی است. از ویژگی‌های دیگر هویتی ایرانیان مناسبت‌ها، آداب و رسومی است که پیوندی تاریخی میان فرهنگ مردم در اعصار مختلف ایجاد کرده است؛ نوروز یکی از سرآمدهای رسومی است که از دیرباز وجود داشته است. علاوه بر آن دین اسلام نیز یکی از ویژگی‌های عموم ایرانیان است که در طول زمان با ریشه‌های هویتی ما پیوند خورده است. از سوی دیگر از پیوندهای اقتصادی نیز نباید غافل شد. تولیدات منطقه‌ای ایرانیان و وابستگی اقتصادی مردم به یکدیگر، یکی از علل تشکیل هویت واحد است زیرا مردم با مراودات و احتیاج‌های اقتصادی به یکدیگر به همبستگی جامع و هویت مشترک دست یافته‌اند.
برجام با هیلاری کلینتون هم به همین سرنوشت دچار می‌شد
آرمان :روزنامه آرمان در مطلبی نوشت: «اگر خانم کلینتون نیز در آمریکا به قدرت می‌رسید سرنوشت برجام مانند امروز بود و هیچ تفاوتی بین ترامپ و کلینتون در این زمینه وجود ندارد. به صورت کلی آمریکایی‌ها با این انگیزه وارد مذاکره با ایران شدند که سیاست ایران در موارد دیگر هم تغییر کند. به همین دلیل نیز هنگامی که این خواسته برآورده نشد، آمریکا تلاش کرد با اضافه کردن تبصره‌های مختلف به برجام عرصه را برای ایران تنگ کند. این رویکرد در دولت اوباما آغاز شد و قرار بود در دولت کلینتون ادامه پیدا کند. در نتیجه برای آمریکا این مسئله که چه کسی در آینده به قدرت می‌رسید دارای اهمیت نبود و در اولویت بعدی قرار داشت.»اعتراف این روزنامه زنجیره‌ای به ‌اشتراک نظر جمهوری خواهان و دموکرات‌ها در دشمنی با ایران در حالی است که در ماههای اخیر مدعیان اصلاحات و برخی دولتمردان، این گونه وانمود کرده‌اند که ترامپ زیر میز برجام زده و راه اوباما در برجام را ادامه نداده است. در این میان برخی روزنامه‌های زنجیره‌ای پا را فراتر گذاشته و مدعی شدند که ایران در دوره اوباما فرصت سوزی کرد!
«مذاکره در یک پکیج امنیت منطقه‌ای»
ایران : روزنامه ایران دیروز در مطلبی نوشت: «اگر اروپایی‌ها و طرف‌ها به گونه‌ای بازی کنند که ترامپ هم احساس کند به بخشی از خواسته‌هایش رسیده شاید این امر موجب بقای برجام شود. اما همه اینها منوط به آن است که اروپا این بازی را به طرح ادعا علیه توان دفاعی و موشکی ایران نکشد بلکه آن را در یک پکیج امنیت منطقه‌ای مورد بررسی قرار دهد تا مشخص شود چنانچه در تبادل نظامی منطقه میان همه بازیگران مؤثر توازن برقرار باشد، این امر به معنای حفظ امنیت جهان غرب هم خواهد بود. در این صورت آمریکایی‌ها هم متقاعد می‌شوند که در این توافق بمانند.».اینطور نیست که افراطیون مدعی اصلاح‌طلبی از بدعهدی و پیمان شکنی آمریکا و اروپا در برجام بی‌خبر باشند. آنها با کوبیدن بر طبل برجام‌های 2 و 3 درصدد هستند تیشه به ریشه مقاومت و چوب حراج به بنیه دفاعی کشور بزنند و ایران را لقمه‌ای آماده برای بلعیدن دشمنان تابلودارش کنند. البته این دفعه با مارک جدیدی به نام «مذاکره در یک پکیج امنیت منطقه‌ای!»
پاتک اقتصادی به خروج ترامپ
دنیای اقتصاد : روز گذشته و در فاصله چند ساعت مانده به اعلام تصمیم ترامپ بازار سکه و ارز روند کم‌نوسانی را پشت‌سر گذاشت. شاخص کل بورس نیز طی دو روز اخیر افزایش ۷۰۰ واحدی را تجربه کرد. به این ترتیب به‌نظر می‌رسد که در بازارهای مختلف انتظار چندانی مبنی‌بر دامن‌گیر بودن آثار تصمیم ترامپ در مورد آینده برجام وجود ندارد. با این وجود و صرف‌نظر از تصمیم ترامپ درباره آینده برجام به‌نظر می‌رسد که اقتصاد ایران برای در امان ماندن از شوک‌های خارجی نیاز به تغییراتی در راهبرد و ساختار اقتصاد دارد. به عقیده کارشناسان، در ماه‌های آتی راهبرد اقتصادی باید بر مبنای تمرکززدایی شکل بگیرد.
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