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کوچ کاربران به پیام رسان های داخلی به روایت آمار 

خراسان: آمار وارقام  گویای آن است که پس از اعمال فیلترینگ میزان کار بران پیام رسان های بومی تا حد قابل توجهی افزایش یافته است و بسیاری از کاربران ایرانی ترجیح دادند   پیام رسان های بومی را به عنوان جایگزینی برای تلگرام انتخاب کنند، چنان که وزیر ارتباطات نیز در آخرین آمار خوداز نصب 22 میلیونی پیام رسان های داخلی توسط کار بران ایرانی خبر داد . اقدامی که هم اکنون باعث شده تا حد قابل توجهی از انحصار تلگرام کاسته شود ، در مقابل فرصتی برای پیام رسان های داخلی ایجاد شده است تا بتوانند در این عرصه عرض اندام کنند.این استقبال بدون شک فرصتی است که کاربران به پیام رسان های بومی داده اند و چند ماه پیش رو، برای این پیام رسان‌ها بسیار سرنوشت ساز خواهد بود و باید دید در روزهای آینده کدام یک از این پیام رسان ها از آزمون وخطای کار بران عام وخاص خود ، سربلند بیرون می آیند. کاریابی دری اصفهانی برای دوتابعیتی‌ها
وطن امروز: مجلس شورای اسلامی کمیته‌ای را برای تحقیق و تفحص از وضعیت مدیران دوتابعیتی و تبعاتی که حضور این افراد در بدنه دولت به همراه دارد، تشکیل داد. این گزارش درباره دری‌اصفهانی می‌افزاید: دری‌اصفهانی (تبعه کانادا) از دیگر محکومان به اتهام جاسوسی در تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای بود که در رأس حساس‌ترین بخش مذاکرات یعنی کمیته مالی ـ بانکی بوده است که پذیرش اجرای FATF به عنوان پیش‌شرط امضای برجام و در منگنه قرار دادن نظام به نحوی که راه رفت و برگشت برای آن وجود نداشته باشد، از نتایج آن بوده است. نکته حائز اهمیت آنکه مشارالیه در اعترافات خود به صراحت عنوان داشته که نمایندگی شرکت PWC مستقر در امارات از وی خواسته است افراد مطمئنی را جهت همکاری با این موسسه به آن معرفی کند که ترجیحاً تابعیت مضاعف داشته باشند که وی نیز 2 نفر به نام‌های فریده شیرازی و مشکان مشکور (تبعه فرانسه و از مشاوران تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای در توافق برجام) را به آنها معرفی کرده است.
برای اتاق جنگ آمریکا پایگاه داخلی ایجاد نکنید! 

کیهان: دیروز مجلس شورای اسلامی در ادامه بررسی جزئیات لایحه جنجالی مبارزه با پولشویی، با ماده (8)لایحه اصلاح قانون مبارزه با پولشویی با عنوان ماده 7 مکرر و تبصره‌های آن درخصوص تشکیل مرکز اطلاعات مالی و تعیین وظایف و اختیارات این مرکز تحت نظر شورای عالی مقابله با جرایم پولشویی ذیل وزارت اقتصاد و امور دارایی موافقت کردند! هفته گذشته بود که در عین ناباوری کلیات این لایحه رای آورد و بررسی جزییات آن به این هفته موکول شد. در ادامه تصمیم‌های هفته گذشته مجلس، تحقق اهداف FATF با تصویب ماده‌ای از این لایحه که اجازه تشکیل مرکز اطلاعات مالی را صادر کرده هموارتر شد. «وظایف مرکز اطلاعات مالی» به شرح زیر است: ماده ۷ مکرر: «به منظور اجرای این قانون و قانون مبارزه با تأمین مالی تروریسم، سیاست‌ها و تصمیمات شورا، «مرکز اطلاعات مالی» زیر نظر شورا با وظایف و اختیارات زیر در وزارت اموراقتصادی و دارایی تشکیل می‌شود: در بخش نخست شرح وظایف این مرکز آمده: «دریافت، گردآوری، نگهداری، تجزیه و تحلیل و ارزیابی اطلاعات و بررسی معاملات و عملیات مشکوک به پولشویی و تأمین مالی تروریسم، ردیابی جریان وجوه و انتقال اموال با رعایت ضوابط قانونی و گزارش معاملات و عملیات مشکوک به پولشویی و تأمین مالی تروریسم.» 

انتخابات عراق وچالش‌های  دولت آینده 

قدس: گزارش های میدانی نشان میدهد که مردم عراق طی سال‌های اخیر به دلیل کاهش خدمات عمومی ورفاهی وافزایش نا امنی ها در این کشور امید خود را نسبت به آینده‌ای روشن از دست داده‌اند.دولت حیدر العبادی که طی ۳ سال اخیر بشدت سرگرم مقابله با گروهک تروریستی داعش بود نتوانست در ارائه خدمات رفاهی و عمومی به مردم عراق موفقیتی کسب کند.نا کامی دولت حیدر العبادی در خدمت رسانی به مناطق محروم موجب شد تا حجم مشارکت عمومی در انتخابات پارلمانی ۲۲ اردیبهشت جاری از ۶۰ در صد در انتخابات  گذشته به ۵۲/۴۴ در صد کاهش یابد.اما موفقیت میدانی و امنیتی دولت حیدر العبادی نخست وزیر عراق در سرکوب داعش و پاکسازی موصل از وجود این گروهک تروریستی خطرناک به افزایش محبوبیت جریان " النصر" منجر شد.بر اساس نتایج اولیه شمارش آراء ائتلاف " النصر" وابسته به حیدر العبادی تا کنون بیشترین آراء را کسب کرده و شانس حیدر العبادی برای باقی ماندن در پست نخست وزیری بسیار بالاست.جریان "السائرون"  به رهبری مقتدی صدر در رده دوم، فهرست دولت قانون به رهبری نوری المالکی در رده سوم، جریان" الفتح المبین " به رهبری هادی العامری از فرماندهان ارشد الحشد الشعبی در رده چهارم وحزب" الحکمه " به رهبری سید عمار حکیم در رده بعدی قرار دارد.اگر چه در نخستین ساعات رأی گیری جریان الفتح پیشتاز انتخابات بود، اما ناگهان همه گمانه زنی‌ها تغییر یافت و این جنبش مردمی تازه تأسیس که جایگاه مهمی در میان شیعیان جنوب و فرات میانه دارد در رده چهارم قرار گرفت.
فارین‌پالیسی: عربستان در حال تضعیف خود و تقویت ایران است
افکار: نشریه «فارین‌ پالیسی» در مقاله‌ای به تبعات ادامه خصومت عربستان با ایران پرداخته و با ذکر برخی فاکتورها، نتیجه‌گیری کرده که ادامه این مسیر، به تضعیف بیشتر عربستان منجر خواهد شد. ترامپ با دست گذاشتن روی مشکلات داخلی شورای همکاری خلیج‌فارس و تقویت این گفتمان که «ایران منشأ‌ اصلی بی‌ثباتی در خاورمیانه است» یک موقعیت عالی استراتژیک برای ایران ایجاد کرد. این همان کاری است که جرج بوش پسر با حمله به عراق و پایین کشیدن صدام حسین از مسند قدرت، برای ایران کرد. اگر عربستان روی این سخنان تسلی‌بخش آمریکایی‌ها، بیش از حد حساب کند، در سیاست‌های منطقه‌ای خود دچار اشتباه شده است. افزایش حملات تند زبانی علیه ایران و همزمان اعمال تحریم علیه قطر که از اعضای شورای همکاری است، قدرت موجود عربستان و بقایای نظم سیاسی عربی را به خطر خواهد انداخت. اتفاقاتی که این روزها میان اپورزیسیون سنی‌مذهب بشار اسد در حال رخ دادن است، می‌تواند نمونه خوبی برای مقایسه تهدید ناشی از افزایش اختلافات در جهان عرب برای عربستان سعودی و چالش ایران از این ناحیه باشد. ارتباط مناسب کشورهای مانند قطر، عمان و کویت با ایران، به عنوان عاملی برای کاهش فشار به ایران و موقعیتی برای گفت‌وگو با کشورهای خارج از جامعه عرب تلقی شود. این امر حتی به تقویت بیش از پیش اتحاد میان ایران و ترکیه می‌انجامد؛ امری که با توجه به تهدید این دو کشور از جانب حزب کارگران کردستان، پیش از این در حال شکل‌گیری بود.
جهانگیری: دستور رهبر انقلاب به دستگاه‌‌ها درباره تنظیم بازار ارز 

جوان: معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه غیر علنی مجلس گفته اشت که دولت برنامه‌‌هایی برای کنترل بازار ارز پیش رو دارد که اجرای آنها نیازمند هماهنگی‌هایی بین همه قواست که دستور مقام معظم رهبری را در این زمینه گرفته‌ایم و پیشنهاداتی خدمت ایشان ارائه شده و ایشان هم به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ کرده‌اند تا همکاری‌های لازم را با دولت در جهت تنظیم بازار ارز و ثبات در این بازار و تأمین ارز مورد نیاز کشور در موضوع صادرات و واردات و دیگر مسائل با دولت داشته باشند.
درخواست «سعید مرتضوی»: «اعاده دادرسی»
شرق: «سعید مرتضوی» که به خاطر پرونده کهریزک باید دو سال را در زندان بگذراند، درخواست «اعاده دادرسی» کرده است. این را معاون اول قوه ‌قضائیه روز گذشته خبر داد و این‌گونه گفت: «هرکسی که درخواست اعاده دادرسی کند، ثبت می‌شود؛ اما ثبت‌شدن درخواست به معنای این نیست که پذیرفته شده است و باید بررسی شود».سعید مرتضوی به‌ دلیل بازداشت غیرقانونی افراد و انتقال آنها به کهریزک به انفصال دائم از خدمات قضائی و پنج سال انفصال از خدمات دولتی محکوم شد.
يك انتخاب آزاد !

قانون: شهردار هفدهم تهران هم انتخاب شد. محمد علی افشانی با 19 رای دیروز اعضای شورای شهر، سکان هدایت مدیریت شهری تهران را بر عهده گرفت تا پایتخت دوره تازه ای از تحولات شهری را تجربه کند. افشانی، عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی است که در دولت یازدهم استاندار فارس بود و هم‌اکنون معاون عمرانی وزیر کشور و ريیس سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور در دولت دوازدهم است.وی معاون سابق وزیر آموزش و پرورش و ريیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور بوده‌است. «شهر زیست‌پذیر؛ شهروند مشارکت پذیر»، عنوان برنامه‌های افشانی، شهردار جدید تهران است که چند روز قبل در صحن شورای شهر ارائه داد.
تضمین گرفتیم یا تضمین دادیم

جام جم: گرفتن تضمین از طرف مقابل برای ادامه برجام، به چالشی در روزهای اخیر تبدیل شده و در حالی که فدریکا موگرینی، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا روز جمعه مدعی شده بود از روحانی تضمین گرفته ایران در برجام باقی بماند.حسن روحانی، درخصوص شرط تداوم برجام گفت: در صورتی‌که پنج کشور دیگر که در این توافق با ما همراه بودند به تعهدات خودشان عمل کنند و به طرف ایرانی تضمین بدهند که منافع جمهوری اسلامی ایران با ادامه برجام محقق خواهد شد این توافق به‌رغم میل آمریکا و رژیم صهیونیستی، باقی خواهد ماند. ماجا کاسیجانیک ، سخنگوی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در گفت و گو با جام جم بار دیگر سخنان روز جمعه موگرینی در خصوص دریافت تضمین از سوی ایران برای ادامه حضور در برجام را تایید و تاکید کرد که ایران این تضمین را طی چند روز گذشته و بعد از خروج آمریکا از برجام ارائه کرده است.سخنگوی دفتر سیاست خارجی اروپا به این سوال جام جم که اتحادیه اروپا تضمین ادعایی ایران را یک تضمین قطعی یا مشروط می داند پاسخ نداد و تصریح کرد اروپا با همراهی ایران در حال تلاش برای حفظ توافق هسته ای است.خبرنگار جام‌جم تلاش کرد موضع مقامات وزارت خارجه را در این زمینه جویا شود که البته تلاش‌های او بی‌نتیجه ماند.
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