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اگر اروپایی ها واقعا بخواهند پای برجام و ایران بمانند...
انتخاب: پترهارل از مقامات سابق وزارت خارجه آمریکا در حوزه تحریم ها در نشریه «هیل» نوشت: ‏اگر اروپایی واقعا درصدد مقابله با تحریم های آمریکا برآیند آن ها می تواند قوانینی را تصویب کنند که ‏تا زمانی که بانک های ایران از قوانین اروپا تبعیت می کنند سوئیفت را ملزم به ارائه خدمات به بانک ‏های ایرانی کند. اروپا می تواند تاثیر این تحریم ها را برای رسیدگی به پرداخت های مربوط به نفت ایران ‏را از طریق بانک مرکزی اروپا یا وزارت دارایی دولت های اروپایی کند کنند. اگر چه تحریم های ‏آمریکا می تواند علیه بانک مرکزی اروپا و وزارت های دارایی اروپایی اعمال شود اما در عمل آن ها ‏می توانند به طور موثر در مقابل تحریم های آمریکا مقاومت کنند. ارائه تسهیلات وام حمایتی به ‏شرکت های اروپایی برای تامین مالی پروژه های خود در ایران یکی از این ابزارهاست. ابزار دیگر ‏قانون مسدود کننده دوران دهه 1990 است که به طور کلی شرکت های اروپایی را از پای بندی به ‏تحریم های غیراروپایی منع می کند. هر چند که اجرای این قوانین با دشواری هایی روبرو است.ابزار ‏دیگر برای بازداشتن آمریکا از تحمیل تحریم علیه شرکت های اروپایی می تواند بر اعمال ‏تعرفه بر واردات کالاهای آمریکایی اشاره کرد. ‏
سی‌ان‌ان: سخنان پمپئو مواضع رهبر ایران درباره آمریکا را اثبات کرد
کیهان: وزیر خارجه آمریکا در سخنان ضدایرانی در محل اندیشکده «هریتیج»، 12شرط را برای کشورمان عنوان کرد و گفت اگر ایران به آنها عمل کند آمریکا حاضر است تا روش خود را تغییر دهد. شرط و شروط وزیر خارجه آمریکا در حالی مطرح شده است که واشنگتن پیش از این در برجام نیز مدعی بود که اگر ایران شرایط طرف مقابل را بپذیرد، تحریم‌ها لغو می‌شود ولی آمریکا حتی یک روز هم به وعده‌اش عمل نکرد. پایگاه اینترنتی شبکه خبری «سی‌ان‌ان» در گزارشی به بررسی سخنرانی «مایک پمپئو» وزیر امور خارجه آمریکا درباره استراتژی جدید واشنگتن در قبال ایران پرداخت. در این گزارش آمده است: استراتژی جدید وزیر امور خارجه آمریکا در قبال ایران، ناشی از توهمات است و نه واقعیات موجود. سی ان ان در پایان گزارش خود تاکید کرد: سخنرانی پمپئو فقط در یک کار موفق بود، آن هم تهیه سند برای مواضع رهبر ایران که به مردم می‌گوید آمریکا به دنبال ضربه زدن به ایران است.

حاشیه‌ای بر نشست غیرعلنی مجلس
رسالت: نشست غیرعلنی مجلس پیرامون مباحث وصله‌وپینه‌‌کردن برجام با اروپایی‌ها بود. یکی از مباحث در این نشست اصرار دولت برای تصویب مطالبات «اف.‌ای.تی.اف» بود که در قالب اصلاحیه لوایح چهارگانه دولت به‌ویژه لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مقابله یا تأمین مالی تروریسم این روزها نقل محافل دولت و مجلس است... . [به بیان دولتی‌ها] اگر مجلس تا تیرماه 97 مطالبات «اف.‌ای.تی.اف» را برآورده کند، در نشست «اف.‌ای.تی.اف» تصمیمات برای رفع موانع [بانکی] گرفته خواهد شد. مقررات «اف.‌ای.تی.اف» را همان کسانی نوشته‌اند که در برجام آن‌سوی میز مذاکره در مقابل ما صف‌آرایی کرده بودند. آنها در برجام زیرساخت‌های تحریم از بیرون را ساماندهی و تحکیم بخشیدند، حال با مقررات «اف.‌ای.تی.اف» درصدد تحریم از درون یا به قول معروف، «خودتحریمی» هستند.
توتال بدون هیچ هزینه‌ای ایران را ترک می‌کند
خبرگزاری مهر: در دوران عقد قرارداد 4/8 میلیارد دلاری با شرکت نفتی «توتال» فرانسه معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزیر نفت گفته بود: یقین داشته باشید که توتال تمام جوانب حضور در ایران را بررسی کرده است . وی تأکید کرد: امضای قرارداد در شرایط عادی اتفاق افتاد و بازگشت تحریم‌ها غیرمحتمل است. اما سرانجام توتال در بیانیه‌ای اعلام کرد که در صورتی که از آمریکا معافیت تحریمی خاص دریافت نکند، قادر به ادامه کار در پروژه پارس جنوبی نخواهد بود. به گفته کارشناس ارشد با توجه به اعلامیه توتال درباره ناممکن بودن ادامه فعالیتش در ایران به دلیل تحریم‌های آمریکا و همچنین با استناد به گفته وزیر نفت درباره اینکه جریمه‌ای برای توتال مطرح نیست، به نظر می‌رسد بندی که تحریم‌های اقتصادی ایران را به صورت مفهومی که بازگشت آن همواره محتمل می‌شد و نتوان آن را ناگهانی تلقی کرد، بیان کند، در قرارداد نیامده است. برای همین توتال می‌تواند بدون پرداخت جریمه قرارداد را ترک کند.گفتنی است احتمال بازگشت تحریم‌های ایران و بدعهدی توتال، موضوع جدید و عجیبی نبود که از نگاه وزارت نفت دور مانده باشد، بنابراین وزارت نفت باید درباره علت نیامدن این بند در قرارداد توضیح بدهد.
راهبرد جدید یا رؤیاهای قدیمی؟!

شرق: حوادث اخیر کازرون آخرین نشانه حماقت آمریکایی‌ها در شناخت ایرانی‌هاست. خوش‌خیال‌های متوهم که البته بدون‌شک برخی از آنها کاسب هستند، گمان می‌کنند کازرونی‌های معترض به فلان طرح تقسیم کشوری، عاشق چشم و ابروی آمریکا هستند! ... آمریکایی‌ها برای رسیدن به اهداف خود هیچ اهرمی جز تحریم و جنگ اقتصادی در دست ندارند و هرچه جز این می‌گویند و بگویند لافی بیش نیست. امروز هم مدیران کشور و هم مردم به‌خوبی می‌دانند که اغلب مشکلات و مسائل اقتصادی کشور ناشی از ضعف‌ها، نقایص، سوءمدیریت‌ها و کم‌کاری‌های داخلی خودمان است و تحریم تنها اثر تشدید‌کننده مشکلات و ایجاد مانع بر سر راه‌حل‌ها را دارد و اصالت اولیه ندارد. بی‌شک امروز جامعه نیازمند همدلی و اتحاد است اما برای چه؟ برای ایستادن مقابل آمریکا یا نشستن سر میز و دادن امتیاز؟! ...
اصلاحات ادعايي «بن سلمان»، سرپوشي براي سرکوبگري است
گاردين: روزنامه انگليسي «گاردين» در گزارشي، اصلاحات ادعايي «بن سلمان»، وليعهد عربستان را نمايشي براي پنهان کردن اقدامات ضد حقوق بشري «رياض» و سرپوشي براي سرکوبگري سعودي ها دانست .«محمد بن سلمان»، وليعهد عربستان به زنان اين کشور حق رانندگي داده اما اگر آنها حق ديگري را مطالبه کنند مستقيما با بازداشتگاه‌ها روبرو مي‌شوند. وليعهد عربستان نمي‌خواهد فعالان حقوقي که براي سال‌ها کمپين‌هايي جهت پايان دادن به تبعيض غلط راه انداختند، نمونه‌اي براي انقلاب شوند و «بن سلمان» به جاي گفتگو خواستار سکوت آنهاست.در اين گزارش آمده است، فعالان حقوقي در عربستان، آزادي خود را از دست داده اند تا جايي که پشت ميله‌هاي زندان قرار گرفته اند و رسانه‌هاي عربستان نيز آنها را بدنام کرده و خيانتکار مي خوانند. روزنامه مذکور آورده است، عربستان مدعي است که در برنامه اصلاحات جدي است اما اين اقدامات، نمايشي و تنها ويتريني براي پنهان کردن سرکوبگري هاي آنان است.در اين گزارش همچنين آمده است، «بن سلمان» به دنبال کسب حمايت ترامپ است اما در اين راه، ساده‌ترين قوانين دموکراسي عربستان را نيز زير پا گذاشته است.
مهره مشکوک!

وطن امروز: حسین موسویان را اهالی سیاست در ایران می‌شناسند؛ سخنگوی تیم مذاکره‌کننده حسن روحانی در دولت اصلاحات، همان کسی که پس از شکست مذاکرات هسته‌ای ایران و اروپا در دولت اصلاحات، به جاسوسی متهم شد. در دادگاه به دلیل اثبات اقدامات خلاف امنیت ملی، موسویان محکوم شد. با روی کار آمدن حسن روحانی و آغاز مذاکرات هسته‌ای، حسین موسویان نیز به صورت خودکار به ایفای نقش پرداخت. برخی رسانه‌های آمریکایی گزارش دادند موسویان مورد عنایت کاخ سفید قرار گرفته و به غیر از کمک‌های مالی که به او اختصاص یافت،3 بار نیز به کاخ‌سفید برده شده است! دیپلمات مشکوک در کاخ‌سفید به مقامات آمریکایی چه گفته است؟ درست در روزهایی که هم آمریکا و هم اروپا خواستار انجام مذاکرات منطقه‌ای با ایران هستند موسویان با روزنامه ایران و از ضرورت انجام مذاکرات منطقه‌ای با اروپا گفته است! دیپلمات مشکوک در شماره یکشنبه 30 اردیبهشت به روزنامه دولتی ایران گفت: «دعوای جدید ما با آمریکا درباره موضوع هسته‌ای نیست. نباید یادمان برود دعوا الان سر مسائل منطقه است. آمریکا به‌خاطر مسائل منطقه‌ای و نه به‌دلیل هسته‌ای از برجام خارج شد، یعنی برای مقابله با ایران از توافق کناره‌گیری کرد تا یک اجماع بین‌المللی برای ضربه به منافع ایران در منطقه به وجود آورد، بنابراین بحران جدیدی که ایجاد شده به رهبری آمریکا، اسرائیل و عربستان است و واقعاً فراتر از موضوع هسته‌ای است و ربطی هم به برجام ندارد...».

بریتیش پترولیوم همکاری با ایران در توسعه یک میدان گازی را به تعویق انداخت
تسنیم: شرکت بریتیش پترولیوم برنامه خود برای حفاری چاه جدید در میدان گازی دریای شمال را به دلیل نگرانی ها از احتمال نقض تحریم های آمریکا علیه ایران به تعویق انداخته است. شرکت نفتی بریتیش پترولیوم قصد دارد تا فعالیت های جدیدی را در میدان گازی رام انجام دهد اما اعلام کرد این فعالیت ها را تا زمان شفاف شدن تحریم های آمریکا علیه ایران به تاخیر می اندازد. بریتیش پترولیوم نیز همانند ایران نیمی از سهام میدان گازی را در دریای شمال را دارد اما اعلام کرده است در صورتی که تحت تحریم های آمریکا قرار بگیرد از همکاری با ایران در این میدان گازی کنار خواهد کشید. بر اساس این گزارش، بریتیش پترولیوم منتظر پاسخ مقامات خزانه داری انگلیس و آمریکا درباره پیامدهای همکاری این شرکت با ایران هنگام اجرای تحریم های جدید است. از سوی دیگر بریتیش پترولیوم مدتی است که درصدد واگذاری سهم خود به شرکت سریکا انرژی است. شرکت سریکا انرژی نیز با تاکید بر تداوم تعهدات و همکاری با شرکای خود اعلام کرد دولت انگلیس قرار است درباره ادامه توسعه میدان گازی رهام با مقامات آمریکایی رایزنی کند تا روند توسعه این میدان گازی مشترک با ایران ادامه داشته باشد.
بفرماييد متن توافقنامه ايران و امريکا را امضا کنيد!

جوان:وزير خارجه امريکا ضمن دهها تهديد و تهمت و دروغ به جمهوري اسلامي 12 مطالبه را از ايران طرح کرد که بعضاً واقعيت هم ندارد، اما به فرض صحت نيز 90 درصد آن هيچ ربطي به امريکا ندارد، اما فرض محال که محال نيست. فرض کنيم ايران و امريکا بر سر ميز مذاکره نشسته‌اند و 12 مطالبه امريکا را روي ميز گذاشته‌اند و قرار است با هم تفاهم کنند. ايران در قبال پذيرش 12 شرط از امريکا چه مي‌خواهد؟ ممکن است گفته شود رفع همه تحريم‌ها و... اما پذيرش آن 12شرط به معني تسليم کامل ايران و بازگشت به شرايط بدتر از روزهاي بعد از مرداد 1332 است اما بالاخره مذاکره يعني معامله. آيا ايران مي‌تواند ضمن پذيرش شروط امريکا عين همين شروط را از امريکا مطالبه کند و دو طرف مثل هم شروط را بپذيرند و به آن عمل نمايند؟
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