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معاونت سیاسی نمایندگی ولی فقیه در سپاه  /  سال پنجم / شماره 645/  شنبه 2تیر 1397 
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چه کسی دستور ورود تماشاگران به ورزشگاه آزادی را صادر کرد؟
فرارو/ چهارشنبه گذشته چند ساعت مانده به آغاز بازی ایران- اسپانیا با اعلام اینکه زیر ساخت‌ها برای حضور خانواده‌ها و پخش بازی در ورزشگاه آزادی وجود ندارد مانع حضور تماشاگران به استادیوم آزادی شده بودند. این در حالی بود که برای حضور خانواده‌ها در استادیوم آزادی مجوزهای لازم اخذ شده بود اما تنها چند ساعت مانده به آغاز بازی نیروی انتظامی از ورود تماشاگران به ورزشگاه آزادی ممانعت به عمل آورد. این موضوع باعث شد تا حتی استاندار تهران هم در ورزشگاه آزادی حضور پیدا کند اما مشکل کماکان ادامه پیدا کرد. حال چند نفر از تماشاگرانی که در مقابل درب ورودی استادیوم آزادی شاهد گفتگوی علی شمخانی دبیر شورای عالی امنیت ملی با فرمانده ارشد نیروی انتظامی بودند در تماس‌های جداگانه با خبرنگار ما گفتند: شمخانی که برای مشاهده بازی ایران و اسپانیا به ورزشگاه آزادی تهران رفته بود و پس از مواجه شدن با ممانعت پلیس برای حضور مردم در استادیوم آزادی با پذیرش مسئولیت موضوع، شخصا دستور بازگشایی درب‌های ورزشگاه را صادر کرده است.
یکی از پیوست های خروج از برجام
جام جم / از همان آغاز اعلام خروج آمریکا از برجام، بسیار روشن بود که این تصمیم آمریکا پیوست‌های مختلفی خواهد داشت؛ از اقدامات سیاسی و روانی گرفته تا پیوست‌های اقتصادی و امنیتی! از جمله اقداماتی که با اطمینانی مبتنی بر تحلیل(نه خبر) می‌توان گفت جزو پیوست‌های اقدام آمریکاست، نامه اخیر معروف به نامه صد‌امضاست.نامه‌ای که امضا کنندگان آن‌را از بهایی و منافق گرفته تا چریک فدایی خلق و اصحاب فتنه ۸۸ و اصلاح‌طلب تشکیل می‌دهند.افرادی که هر چند در ظاهر قرابت سیاسی ندارند اما حداقل در بلاهت و حماقت سیاسی مشترکند!برای اثبات یا حداقل تقویت گمانه نقش آمریکا در تهیه و انتشار نامه صد امضا می‌توان نکات زیر را مورد توجه قرار داد.نخستین نکته در باره نامه مذکور، پرسش از کارگردان این نامه است. کدام دست پنهانی، امضا کنندگان متفرق و پراکنده این نامه را گردهم آورده است؟!چگونه نیروهای اصلاح‌طلب داخلی و از جمله دبیر کل یکی از مهم‌ترین این احزاب، یعنی حزب کارگزاران سازندگی نامش در کنار عناصر ضدانقلاب منافق و چریک‌های فدایی خلق و بهایی خارج‌نشین قرار گرفته است؟!تعدادی از امضا کنندگان این نامه جزو اصلاح طلبان داخل کشور هستند که در راس آنها غلامحسین کرباسچی، دبیر کل حزب کارگزاران سازندگی است؛ ضمن این‌که آقای کرباسچی در گفت‌و گو با روزنامه اصلاح‌طلب اعتماد به صراحت گفته است:«جمعی از دوستان اصلاح‌طلبی که در داخل کشور حضور دارند متولی این نامه شدند.»این در حالی است که هم شورای اصلاحات و به نقلی رئیس این شورا و هم تعدادی از چهره‌های این جریان، به نوعی علیه این نامه موضعگیری کرده و آن‌را موضع اصلاح‌طلبان ندانسته‌اند.باید از موضعگیری چهره‌های مختلف جریان اصلاحات علیه نامه مذکور استقبال و قدردانی کرد هرچند ناکافی است.اصلاح‌طلبان و بخصوص حزب کارگزاران سازندگی باید هم دبیرکل این حزب شاخص اصلاح‌طلب را که این روزها مواضع متناقضی هم از وی منتشر شده مورد سوال قرار دهند و هم ادعای وی در خصوص متولی بودن جمعی از اصلاح طلبان داخل کشور برای تهیه این نامه را بررسی و در باره آنان نیز تصمیم گیری نمایند.
بازی واشنگتن با آتش
وطن امروز / حمله ائتلاف تحت رهبری آمریکا به مواضع ارتش سوریه در «جبل‌الغراب» که حدود ۱۵۰ کیلومتری شرق پالمیرا در نزدیکی مرز مشترک با عراق قرار دارد، نوعی اعلام خطر به دمشق در راستای شروع عملیات پاکسازی جنوب سوریه ارزیابی می‌شود، چرا که اسرائیل اعلام کرده به هیچ‌وجه اجازه استقرار و حضور نیروهای سوری در مرز خود را نمی‌دهد و به نوعی نشان داده که آنها از تمرکز محور مقاومت در مرزهای جنوبی سوریه عصبانی هستند. حملات آمریکا و تجاوزهای هوایی اسرائیل در سوریه نشان می‌دهد آنها به دنبال قطع ارتباط و عملیات‌های ارتش سوریه و تمرکز نیروها در مناطق شرقی (هم‌مرز با عراق) و جنوب سوریه هستند که این تحرکات را باید بسیار حائز اهمیت قلمداد کرد.آنچه از منظر منطق استراتژیک، متغیرهای میدانی و بر اساس واقعیت‌های جنگ باید اتفاق بیفتد، پاسخ محور مقاومت به این سناریوهای اسرائیل و آمریکا در مناطق مورد نظر است. ایالات متحده نباید در این پرونده و آن هم در مسائل مبارزه بومی با تروریسم دخالت می‌کرد و حالا که دامنه عملیات‌های هوایی شبانه علیه مواضع ارتش سوریه سیر صعودی و علنی به خود گرفته است، محور مقاومت بهترین فرصت را برای پاسخگویی در برابر خود دارد. از این منظر ایالات متحده و اسرائیل طی روزهای آینده پاسخی از سوی محور مقاومت دریافت خواهند کرد.
ایده مرکزی برون‌رفت از وضع موجود اقتصادی
جوان / شاید پدیده نادری باشد که بزرگ‌ترین ظرفیت اقتصادی ایران، بزرگ‌ترین تهدید آن نیز محسوب می‌شود. پول حلّال بسیاری از مشکلات کشور است، اما امروز پول (نقدینگی) مهم‌ترین آسیب را به اقتصاد کشور و سفره مردم وارد کرده است. دولت‌ها با منابع مالی بیشتر رضایت عمومی ملت را بهتر کسب می‌کنند، اما اکنون با پول بیشتر موجبات نارضایتی ملت را فراهم کرده‌ایم. بیش از یک و نیم تریلیون نقدینگی مانند سیل سونامی‌گونه به هر طرف هجوم می‌آورد و ویران می‌کند، به ارز حمله کرد، جلوگیری کردید، سراغ طلا رفت، سپس به سوی مسکن و خودرو و نهایتاً از بورس سر بیرون آورد. به راستی چرا دولت نمی‌تواند از این پول به عنوان یک فرصت بهره ببرد؟ نقدینگی به تحریم گره خورده است؟ تحریم عامل نقدینگی است؟ کی تأیید می‌کند؟ در ترکیه سرمایه خارجی اقتصاد را به هم می‌ریزد، در ایران سرمایه داخلی. ترک‌ها پول را از خارج طلب می‌کنند، اما ما پول را داریم ولی این پول مانند سرطان به جان کشور افتاده است. چه خوب است همه نخبگان اقتصادی دولت و کشور «هدایت نقدینگی» را مسئله اول اقتصاد کشور قرار دهند زیرا با کنترل قهری دولت در بازار صرفاً مسئله جمع می‌شود، اما حل نمی‌شود. خوب است دولت در این زمینه با مردم حرف بزند، کمک بخواهد و سیاست‌ها و مشوق‌های خود را رسماً اعلام و «قرارگاه هدایت نقدینگی» ایجاد نماید. این قرارگاه می‌تواند همان قرارگاه «پدافند اقتصادی» در مقابل «قرارگاه جنگ وزارت خزانه‌داری امریکا» باشد که البته باید از همه ظرفیت‌های بیرون دولت نیز در این قرارگاه استفاده کرد.
درس‌های مستطیل سبز
کیهان / «در مقابل (اسپانیا) اما یازده بازیکن شجاع و غیر قابل نفوذ ایران حضور داشتند که کتاب‌شان را از بر بودند. کتاب ایران تنها یک سرفصل داشت، ایجاد لایه‌های دفاعی متعدد سازمان یافته، بدون توجه به اینکه مابقی دنیا چه فکری در موردشان می‌کنند. داشتن یک دنیا اعتماد به نفس، به ایرانی‌ها کمک کرده بود تا بدون کوچکترین اضطرابی، ماموریت خود را انجام دهند... این بخشی از تحلیل روزنامه ورزشی و معروف مارکا از بازی تیم ملی کشورشان مقابل ایران در جام جهانی روسیه است. بعید است میلیون‌ها ایرانی آرزوی عادل فردوسی‌پور در دقایق نخست ابتدای بازی ایران و مراکش را از یاد ببرند. وقتی با لحنی نگران، ناامید و حتی تا حدی مرعوب آرزو کرد کاش همین حالا سوت پایان بازی زده شده و رقابت با همین نتیجه به پایان برسد. بزرگ‌ترین پیروزی ما رسیدن به این خودباوری است. چهار سال پیش خوشحال بودیم که تنها یک گل از آرژانتین خوردیم و امروز ناراحتیم که چرا نتوانستیم با اسپانیا مساوی کنیم و حتی آن را شکست دهیم. گذشته از آن چهار لایی ماندگار، چه کسی فکرش را می‌کرد که قهرمان جام جهانی در مقابل ایران در فکر آن باشد که هر چه زودتر بازی تمام شود و ما در حسرت چند دقیقه بازی بیشتر؟!
پیروزی دیپلماسی نفتی ایران
دنیای اقتصاد /  سه روز فعالیت بی‌و‌قفه وزیر نفت ایران در وین و گفت‌وگوهای طولانی او با همتایانش پشت درهای بسته، سرانجام اثر خود را بر پرتنش‌ترین نشست اوپک گذاشت. یکی از برندگان مسلم نشست روز گذشته، تیم ایرانی حاضر در اوپک به رهبری زنگنه بود. از نشانه‌های این برد نیز حفظ توافق کاهش تولید و نظام سهمیه‌بندی تولید برای اعضای اوپک، رشد قیمت جهانی نفت و همچنین موافقت با افزایش عرضه نفت خام کمتر از سطح مورد درخواست آمریکا بود. این پیروزی در شرایطی برای ایران و بازار نفت به دست آمد که واکنش توییتری دونالد ترامپ شاهدی بر آن است. ترامپ در توییتی که پس از پایان نشست اوپک منتشر کرد، ابراز امیدواری کرد که اوپک عرضه نفت خام را به شکلی قابل‌توجه افزایش دهد تا قیمت‌ها  به سطح پایینی برسند.
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