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جنجال اینستاگرامی بهانه است حمایت از تروریست‌های اقتصادی نشانه است
کیهان: در روزهای گذشته دستگیری چند فعال اینستاگرامی که دست به اقدامات غیراخلاقی زده، زمینه‌ساز سوءاستفاده و جنجال‌آفرینی برخی جریانات سیاسی مدعی اصلاحات شد و کار به هیاهوی خارجی نیز کشید! آنان که تا دیروز هر گونه برخوردی را با تروریست‌های اقتصادی بر نمی‌تابیدند و اعدام اخلالگران اقتصادی را مورد هجمه قرار می‌دادند دستگیری فعالان اینستاگرامی را وسیله‌ای ساختند تا در یک پوشش مضحک یعنی اصل بودن مشکلات اقتصادی مردم و برخورد با مفسدین اقتصادی دستگیری متخلفان اینستاگرامی را تبدیل به جنجالی تازه سازند! نگاهی به آرشیو رسانه‌ها در چند ساله گذشته به خوبی نشان می‌دهد که مدعیان اصلاحات و روزنامه‌های زنجیره‌ای هر جا که نام یکی از مفسدین اقتصادی در میان بوده و دستگاه قضا می‌خواسته با آنان برخورد کند به میانه میدان آمده و با تعابیری شدید و شگفت‌انگیز این مفسدین را مورد ستایش قرار می‌دادند، صادق زیباکلام فعال سیاسی اصلاح‌طلب مفسد سه هزار میلیاردی که اعدام شد را بی‌گناه خوانده و روزنامه زنجیره‌ای آفتاب یزد نیز شهرام جزایری را تئوریسین اقتصادی و برند اقتصاد ایران خوانده بود! مدعیان اصلاحات با هر گونه برخورد با هر متخلفی در بستر جمهوری اسلامی مخالفند برنده چنین جنجال‌هایی کسانی هستند که باید در مسائل مهمی مانند واردات غیرقانونی هزاران خودرو، واردات با دلار 4200 تومانی و فروش اجناس با قیمت آزاد و چند مسئله دیگر پاسخگو باشند. نباید اجازه داد عده‌ای با هیاهو جای مسائل اصل و فرعی کشور را عوض کنند.
تاثیر «تقریبا هیچ» همکاری با FATF بر بهبود روابط بانکی ایران
فارس:  اوایل تیرماه سال 95، گروه ویژه اقدام مالی (FATF) با انتشار بیانیه عمومی خود، از توافق با ایران خبر داد. در این بیانیه آمده بود: «گروه ویژه اقدام مالی، از پذیرش و تعهد سطح بالای سیاسی ایران برای برنامه اقدام (Action Plan) به‌منظور کاهش نواقص خود در رژیم مبارزه با پول‌شویی و مبارزه با تأمین مالی تروریسم استقبال می‌نماید و تصمیم دارد تا کمک‌های فنی برای اجرایی نمودن برنامه اقدام به ایران ارائه دهد. گروه ویژه به مدت 12 ماه اقدامات مقابله‌ای علیه ایران را تا اجرای کامل برنامه اقدام، تعلیق نموده و البته در این مدت پیشرفت ایران را در اجرایی نمودن برنامه اقدام زیر نظر می‌گیرد».  اکنون دو سال از اجرای برنامه اقدام گذشته است و فرصت خوبی است. مروری بر وقایع دو سال اخیر، نشان می‌دهد که مشکلات بانکی بین‌المللی متعددی بر سر راه کشور قرار داشته است. در تاریخ 5 مهرماه 1396، حسینی، سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده‌های نفت، گاز و پتروشیمی درباره این موضوع گفت: «فشارهای آمریکا بر هالک‌بانک ترکیه و اتهام واردکردن به برخی مقامات بلندپایه این کشور به بهانه دور زدن تحریم‌ها و کمک به ایران، موجب شد تا بانک‌های این کشور نیز بااحتیاط با بانک‌های ایرانی همکاری کنند. به‌این‌ترتیب انتقال درآمدهای صادراتی فرآورده‌های پتروشیمی در حال حاضر یا به‌صورت تهاتر انجام می‌شود یا در قالب ترنسفر (انتقال نقدی) پولی انجام می‌شود». موانع عدم بهبود روابط بانکی بین‌المللی کشور در دو سال اخیر به دو سطح تحریمی و غیرتحریمی قابل بررسی است اما سطح تحریمی، یعنی تحریم‌های آمریکا و فضاسازی این کشور برای عدم ارتباط‌گیری با ایران، از وزن بسیار بالاتری برخوردار است. در واقع، عمده بانک‌های بزرگ جهان به دلیل اینکه ارتباطات بانکی دلاری قابل توجهی که با کشور آمریکا دارند، تمایلی به ارتباط‌گیری با ایران نداشته‌اند و طبعا با موضع‌گیری‌های اخیر آمریکا نیز نخواهند داشت.
راهی جز اتکا به ظرفیتهای داخلی نداریم !

بهار: اروپایی‌ها بدنبال خرید زمان هستند.ظرف یک ماه گذشته ایران خود را آماده خروج از برجام و هر سناریوی ممکن کرده بود اما فعلا منتظر مانده تا نتیجه مذاکرات با طرف‌های اروپایی همراه با چین و روسیه را ارزیابی کند.از نشست وین که خیلی سریع هم به پایان رسید می‌توان اینگونه استنباط کرد که بسته اروپایی بیش از هر چیز دنبال خرید زمان برای تعویق خروج ایران از برجام است.» حال ایران چگونه و با همراهی چه کسانی می‌تواند دربرابر سیاست‌های آمریکا به‌طور موثر ایستادگی کند؟ در جواب باید گفت: « قدرت‌های چهارگانه گروه 1+4 یا آمادگی مشاجره کامل با آمریکا را درباره برجام ندارند و یا مکمل خواست‌های واشنگتن از ایران درباره برجام هستند. اروپا و آمریکا در مطالبات خود از ایران دچار اختلاف اصولی نیستند. اختلاف در نوع نگرش آنان به ایران و تفاوت ارزیابی آنان از این کشور است. در نتیجه باید گفت: «لازم است ایران با نگاه به واقعیت‌های جاری در صحنه بین‌الملل، توقعات خود را از گروه 1+4 براساس امکانات بسنجد و اتکای خود را بیش از همه در داخل قرار دهد. مشروعیت مواضع ایران در جامعه جهانی نیز باید قادر باشد منافع جامع بین‌الملل را بازتاب دهد.»

بی‌برنامگی و آشفتگی در بخش دولتی موج می‌زند
آرمان: «بی‌برنامگی و آشفتگی در بخش دولتی موج می‌زند...هم در رویکردها و هم در افراد و وزرا نیازمند تغییر هستیم. زیرا تعدادی از وزرای کابینه اهل تغییر رویکرد و بهبود عملکردشان نبوده‌اند و همچنین پاسخگوی عملکرد حوزه مسئولیت خود هم نیستند. بخشی از وزرا یا معاونان دولت باید برای حفظ وجهه و آبروی خودشان و دولت، سیاست‌ها و روش‌های مدیریتی خود را تغییر دهند که به نظر می‌رسد اهل چنین کاری نیستند. حتی رئیس‌جمهور به عنوان رئیس‌کابینه با بخشنامه، آیین‌نامه و یا دستور رویکردها و سیاست‌های جدیدی را هم در دولت ابلاغ کرد اما تعدادی از وزرا از اجرای صحیح دستورات رئیس‌دولت ناتوان بودند. بنابراین هم رویکردها و هم افراد باید تغییر پیدا کنند و افراد توانمندی برای بهبود اوضاع انتخاب شوند».
آمریکا امکان تحریم‌های فلج کننده را ندارد/ حداکثر تأثیرگذاری تحریم‌ها ۲۰ درصد است
قدس:( کریمی قدوسی) در موضوع تحریم‌های آمریکا علیه ملت ایران بزرگنمایی صورت می‌گیرد. مدت چهل سال است که کشورمان در تحریم به سر می‌برد و تاکنون  بسته‌های تحریمی زیادی اعمال شده است. این بسته تحریمی نیز تکرار همان تحریم‌های ثانویه‌ای است که جان کری و اوباما درباره آن رسماً اعتراف کردند که دیگر روی ایران تأثیری ندارد. امکان ندارد ایران تحریم تجاری شود چون از یک سو با ۱۵ کشور هم مرز است و دریای آزاد، تنگه هرمز و خلیج فارس را در دست خود دارد. آمریکا امکان تحریم‌های فلج کننده را ندارد و حداکثر تأثیرگذاری تحریم‌های کنونی همانند شرایط قبل از برجام بیش از ۲۰ درصد نیست، درحالیکه دولت می‌تواند همان ۲۰ درصد را با اقدامات مؤثر خود خنثی کند. تنها در حوزه پولی و بانکی است که دست غربی‌ها برای تحت فشار گذاشتن ایران باز است، البته این مشکل را هم می‌توان با انعقاد قرارداد پیمان‌های پولی چند جانبه با کشورهای همسو خنثی کرد.تجار اگر نقدینگی خود را در حوزه تجارت و صادارت نفت صرف کنند، نه تنها راه صادارت باز می‌شود بلکه پول ملی تقویت پیدا می‌کند و نقدینگی صرف خرید نفت و پتروشیمی می‌شود.
دوران نفت به پايان رسيده است
قانون: اكنون در شرايطي به سر مي‌بريم كه بايد در چارچوب اقتصاد به اقتصاد مقاومتي‌حركت كنيم. آمادگي با استارت مجلس آغاز مي‌شود؛ به شكلي كه مجلس دهم و دولت دوازدهم بايد با فوريت بودجه سال 97 را مورد بازبيني قرار دهند. قاچاقچيان فرآورده‌هاي نفتي با سود فراواني كه به دست مي‌آورند، اقتصاد ايران را در راستاي اهداف ترامپ دچار تزلزل مي‌كنند. اكنون ايران به يك انقلاب انرژي نيازمند است. اولين قدم در ايجاد انقلاب اين است كه بايد فرآورده‌هاي ارزي كه يورو،‌ يوان يا روبل هستند، با احتياط و بهينه مصرف شود. ترامپ اين اقدام را در آمريكا انجام و ماليات‌هاي مستقيم را كه 35 درصد بود به 21درصد كاهش داد اما براي فرآورده‌هاي نفتي هرگز در آمريكا يارانه‌اي وجود ندارد. علاوه بر اينكه يارانه‌اي اطلاق نمي‌شود، هر شهروند آمريكايي در هر جاي آمريكا زندگي‌كند، بايد حدود 18 و نيم درصد ماليات خود را براي مصرف فرآورده‌هاي نفتي به دولت ارائه دهد. اين اقدامات به نوعي انجام سرمايه‌گذاري در كشور است. اگر كارخانه‌ها و توليدكنندگان بيش از ميزان مشخص استخدام كنند، تخفيف‌هاي ماليات بردرآمد به دليل افزايش نرخ اشتغال به آن تعلق مي‌گيرد؛ براي اينكه دولت درآمدش را در پمپ بنزين اخذ مي‌كند و مالياتش را آنجا مي‌گيرد. اين نشان دهنده يك اقتصاد شفاف است. اين طور نيست كه 10 ميليارد تومان بايد ماليات بدهد و از مسيرهاي ديگر به جاي پرداخت ماليات اصلي 10 ميليارد تومان ماليات بدهد. سنگ‌اندازي آمريكا براي فروش نفت ايران را يك فرصت مي‌بينم و آن را تهديد نمي‌دانم. ايران بايد از اين تهديد استفاده كرده و آن را تبديل به فرصت كند و انقلاب انرژي را رقم بزند. 
خیانت آمریکا به شورشی ها
خراسان: جنگ سوریه دوباره به همان نقطه آغازش در سال ۲۰۱۱، یعنی درعا بازگشت؛ در نزدیکی مرز اردن که دسترسی به آن برای تکفیری ها آسان است اما آمریکا که در تلاش برای برکنار کردن بشار اسد رئیس جمهوری سوریه شکست خورد، اکنون آمریکا گروه هایی را که در رسانه های جمعی «متحدان» خود توصیف می کرد، رها می کند. یکی از این گروه ها تکفیری هایی بودند که زیر پرچم ارتش آزاد سوریه می جنگیدند و حالا به آن ها گفته شده است در تلاش های بی حاصل خود برای تحت کنترل درآوردن جنوب غربی سوریه انتظار کمک از ایالات متحده نداشته باشند. یکی دیگر از این «متحدان» گروه های کرد در شمال سوریه بودند که آمریکا با امضای توافق نامه ای با ترکیه به آن ها خیانت کرد. کردها به عنوان یک نیروی اجرایی و نظامی مجبور به ترک منطقه شدند و منبج اکنون محل گشت زنی های یگان های نظامی ترکیه و آمریکاست. کردها نمی توانند بگویند کسی به آن ها نگفته آمریکا قابل اطمینان نیست. آن ها همانند هر جای دیگر، دست خود را نومیدانه در سوریه بازی کردند. وقتی ترکیه به شمال غرب سوریه حمله کرد، کردها پیشنهاد حمایت نظامی دولت مرکزی سوریه را رد کردند به این دلیل که فکر می کردند می توانند در برابر ارتش ترکیه مقاومت کنند؛ اما نه تنها شکست خوردند، بلکه به کلی از عفرین رانده شدند. در نهایت همان طور که تکفیری های مرز اردن در جنوب غربی سوریه به بلندی های جولان که صلح موقت در آن جریان دارد پناه بردند و پیشنهاد عفو عمومی را پذیرفتند، کردها هم مجبور شدند با دولت سوریه آشتی کنند. کارت کردها  با این نیت بازی شد که مناطق اشغال شده در شمال شرقی سوریه عمدتا توسط کردها با مناطق کردنشین شمال عراق ارتباط برقرار کنند. اما چنین اتفاقی با توجه به شکست جنبش جدایی طلبانه در شمال عراق، غیر محتمل به نظر می رسد و آمریکا هم با خیانت به کردها به نفع ترکیه، آخرین میخ را بر تابوت کوبید.
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