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چرا دولت به اشتباهات خود اعتراف نمی‌کند
جوان: تصریحات رهبر معظم انقلاب اسلامی در طول سال‌های اخیر بر اینکه امریکا شایسته مذاکره نیست و اعتمادی را که در یک مذاکره و بده و بستان سیاسی لازم است، نمی‌توان به دولتمردان امریکا داشت، به حدی زیاد است که افکار عمومی همچون نوار همه آن‌ها را در ذهن خود مرور می‌کنند. در اینجا برای قرابت ذهنی مخاطبان صرفاً به چند مورد از این تذکرات اشاره می‌شود: 1-رهبری معظم انقلاب در سخنرانی علنی خود در ابتدای مذاکرات تصریح کردند: «من به این گفت‌وگو‌ها خوش‌بین نیستم. چرا؟ چون تجربه‌های گذشته ما نشان می‌دهد که گفت‌وگو در منطق حضرات امریکایی به این معنی نیست که بنشینیم تا به یک راه حل منطقی دست پیدا کنیم.»2 - در ۱۳ آبان همان سال ابتدای مذاکرات خاطرنشان کردند: «این مذاکره‌اى که امروز دارد انجام می‌گیرد با شش کشور - که امریکا هم جزو این شش کشور است - فقط در مورد مسائل هسته‌اى است و لاغیر. بنده هم اوّلِ امسال در مشهد مقدس در سخنرانى گفتم [که]مذاکره در موضوعات خاص اشکالى ندارد؛ منتها گفتم من اعتماد ندارم، خوش‌بین نیستم به مذاکره، لکن می‌خواهند مذاکره کنند، بکنند؛ ما هم به اذن الله ضررى نمی‌کنیم.»3 - در آبان ماه سال ۹۲ فرمودند: «همچنان که گفتم خوش‌بین نیستم؛ من فکر نمی‌کنم از این مذاکرات آن نتیجه‌ای را که ملت ایران انتظار دارد، به دست بیاید، لکن تجربه‌ای است و پشتوانه تجربی ملت ایران را افزایش خواهد داد و تقویت خواهد کرد؛ ایرادی ندارد، امّا لازم است ملت بیدار باشد، بداند چه اتفاقی دارد می‌افتد تا بعضی از تبلیغاتچی‌های مواجب‌بگیر دشمن و بعضی از تبلیغاتچی‌های بی مزد و مواجب از روی ساده‌لوحی نتوانند افکار عمومی را گمراه کنند.» فقط ملت انتظار دارند وقتی رهبری انقلاب که همه هشدار‌ها را در حین مذاکرات به تیم مذاکره‌کننده داده و بار‌ها بدبینی خود به امریکایی‌ها را گوشزد کرده‌اند، امروز بدون اینکه ذره‌ای تقصیر به گردنشان باشد، می‌گویند ما اشتباه کردیم، انتظار دارند دولت بابت این اشتباهات و اعتماد‌های بی جایی که داشته، پیشگام عذرخواهی از ملت باشد و از سوی دیگر، با کسانی که در مجموعه دولت با وجود مشاهده بد عهدی امریکا در برجام، به محض درخواست مذاکره مستقیم ترامپ با مقامات ایرانی، آب دهانشان سرازیر شده و بر طبل مذاکره می‌کوبند، برخورد قاطع کند.
سوگواری برای گردنه باج‌گیری!

کیهان: پنجشنبه 25 مرداد، مایک پمپئو وزیر خارجه آمریکا در نشستی خبری از تشکیل «گروه اقدام ایران» در این وزارتخانه خبر داد و گفت هدف از ایجاد این گروه هماهنگی و اجرای سیاست واشنگتن در برابر ایران، در دوره پس از خروج آمریکا از توافق هسته‌ای، با هدف تغییر رفتار جمهوری اسلامی است. وزیر خارجه آمریکا با بیان اینکه ما باید تغییرات عمده‌ای را در ایران ببینیم، هدف اصلی را تبدیل ایران به یک کشور عادی عنوان کرد. اما چرا دولت آمریکا و شخص پمپئو تصمیم به راه‌اندازی یک مرکز ضد ایرانی در وزارت خارجه گرفته‌اند؟ اهداف و دستور کار این مرکز چیست و چه پیامی برای تهران دارد؟ پمپئو پیش از تصدی پست وزارت خارجه، رئیس‌ سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا – سیا- بود. وی در زمان ریاست خود بر سیا «مایکل دی آندریا» -مشهور به آیت‌الله مایک- را به عنوان رئیس‌ اتاق عملیات سیا علیه ایران منصوب کرد. از این منظر می‌توان گفت تاسیس «گروه اقدام ایران» اقدام ویژه و جدیدی نیست و در راستای سیاست اعلامی دولت ترامپ علیه جمهوری اسلامی است. این موضوع از چشم تحلیلگران آمریکایی نیز دور نمانده و آنان عنوان «اقدام» برای این گروه را صرفاً یک نمایش و کار سمبلیک می‌دانند، برای اقداماتی که به‌صورت مستمر در حال انجام است. یکی از مهم‌ترین نکات درباره این پست جدید در وزارت خارجه آمریکا آن است که دولت ترامپ و شخص پمپئو در زمینه سیاست خارجی به‌شدت تحت فشارهای داخلی هستند. روابط و نشست ترامپ با ولادیمیر پوتین – رئیس‌جمهور روسیه، مذاکرات مبهم و نافرجام وی برای خلع‌سلاح کره‌شمالی (علیرغم هیاهوی اولیه درباره موفقیت نشست سنگاپور)، جنگ تجاری و حملات لفظی ترامپ به متحدان اروپایی و ناتو و بالاخره خروج یک طرفه از توافق هسته‌ای با ایران به امید دستیابی به امتیازات بیشتر از جمله محورهای این انتقادات هستند. نشریه فارین افرز نوشتند؛ «دولت ترامپ هیچ‌گونه سیاست منسجمی در قبال ایران ندارد. ترامپ فقط به فکر مهار قدرت ایران نیست بلکه می‌خواهد به نفوذ این کشور در منطقه پایان دهد، خلع‌سلاح شود و عملا رژیم آن تغییر کند، خواسته‌هایی که حکومت ایران به علل عمیق راهبردی و ایدئولوژیک نمی‌تواند به آنها تن دردهد. اگر ترامپ بخواهد به همه خواسته‌های خود در مورد ایران دست یابد باید جنگ تازه‌ای در خاورمیانه به راه اندازد اما از قرار، وی به فکر جنگ نیست و در ضمن مردم آمریکا نیز از چنین جنگی حمایت نخواهند کرد. به این ترتیب متوجه می‌شویم که ترامپ سیاست منسجمی درباره ایران ندارد و فقط ذهن وی شکلی وسواس‌گونه، درگیر مسئله ایران است.»تشکیل «گروه اقدام ایران» به ریاست هوک تلاشی برای سرپوش گذاشتن بر این سردرگمی و نمایش انسجام و تمرکز در دستگاه دیپلماسی آمریکاست. موضع آقای روحانی حاوی این پیام است که در صورت بازگشت آمریکا به برجام، ایران نیز حاضر به مذاکره است. این پیام، نتیجه‌ای جز امیدوار کردن دشمن و تشدید فشار نخواهد داشت. آمریکا با وقاحت از برجام خارج شده و دولت آقای روحانی همچنان مشغول عمل به تعهدات برجامی خود بدون کاستن سرسوزنی از آن است. چرا آمریکا باید به توافقی بازگردد که خروج از آن هیچ تبعات و هزینه‌ای برای آن نداشته است؟! تمام نکته در همین مسئله تاسف بار نهفته است.
جلب اعتماد عمومی
دنیای اقتصاد: رمز عبور اروگوئه از بحران «احیای هوشمندانه اعتماد عمومی»، «روی‌آوردن به اصلاحات قانونی و رگولاتوری در حوزه بانکی» و «اصلاحات ساختاری در صحنه اقتصاد» بوده است. به عقیده بسیاری از کارشناسان، مهم‌ترین مولفه‌ای که اروگوئه را در مدیریت بحران کمک کرد، بازگشت اعتماد عمومی به سیستم بانکی بود. اعتمادی که به گواه هجوم گسترده مردم به‌منظور برداشت سپرده‌ها از بانک سلب شده بود و سیاست‌گذار را وادار به تعطیلی موقت بانک‌ها کرد، اما سیاست‌گذار با ۷ اقدام همزمان اعتماد عمومی را جلب و به احیای سیستم بانکی کمک کرد. «استارت مجدد فعالیت بانک‌ها»، «دریافت کمک مالی حدود ۵/ ۱ میلیارد دلاری از نهادهای بین‌المللی»، «تمایز در احیای بانک‌های حیاتی با غیر حیاتی»، «تضمین سپرده‌های عموم مردم»، «تشکیل نهاد مدیریت دارایی‌های در دسته ۴ و ۵ بانک‌ها که عمدتا مطالبات معوق بودند»، «اعلام قانون رگولاتوری شدیدتر و جدید» و «مدیریت سازگار بازار ارز» ۷ اقدام همزمان سیاست‌گذاران اروگوئه بوده‌اند. بنابراین اگرچه بحران بانکی اروگوئه نمونه بحران‌هایی است که عمدتا از طریق مکانیزم «نجات بیرونی یا Bail-out» درمان شد، اما همه اقتصاددانان بر این باورند همزمان با نجات بیرونی، اثر متغیر «جلب اعتماد عمومی» به کمک مدیریت انتظارات اجتناب‌ناپذیر است.
خطای بی‌تدبیری‌ها
صبح نو: یکی از عوامل اصلی مشکلات امروز و بحران‌هایی که دامن‌گیر اقتصاد کشور شده، بی‌تدبیری‌های مدیریتی است که به فرموده رهبرانقلاب تخلف و خطای برخی از تصمیم‌گیران موجب کاهش ارزش پول ملی شده است. به‌طور مثال «در همین قضایای ارز و سکه گفته شد مبلغ ۱۸ میلیارد دلار از ارز موجود کشور آن هم در حالی که برای تهیه ارز مشکل داریم، بر اثر بی‌تدبیری، به افرادی واگذار شد و برخی از آن سوءاستفاده کردند. این موارد مشکلات مدیریتی است و ارتباطی با تحریم‌ها ندارد.(22مرداد97)» از سویی دیگر تاکنون بانک مرکزی دو بسته ارزی به فاصله کوتاه منتشر کرده که این خود نشان‌دهنده بی‌ اعتباری تصمیمات دولت است..اما تغییر سیاست‌ها بدون تغییر رفتار غیرمسوولانه برخی مدیران دولتی راه به جایی نخواهد برد چراکه همان جریانی که در خوش‌بینانه‌ترین حالت با سوءمدیریت خود موجب آشفتگی بازار سکه و ارز شده‌اند هنوزدر رأس کار هستند. این در حالی است که رییس جمهوری در ششم تیرماه گفته بود اگر با همان مدیریت سابق و سبک کاری سال 96 کشور را اداره کنیم باید بدانیم که موفق نمی‌شویم و باید به فکر مشاوران و کارشناسان جدید باشیم؛ این گفته روحانی در حالی است که هیچ گامی برای ترمیم و تغییر کابینه برداشته نشده است.
 وندی شرمن: کاری که برجام با هسته‌ای ایران کرد، جنگ هم نمی‌توانست
اعتماد: (شرمن)«زمانی که گفت‌وگو‌های چندجانبه سال ۲۰۱۳ از سر گرفته شد، چندین سال از وضع تحریم‌های شدید علیه تهران می‌گذشت، اما با وجود همه این تحریم‌ها، ایران تعداد سانتریفیوژ‌های خود را به ۱۹ هزار رسانده بود. تحریم‌ها ممکن است به اقتصاد ایران آسیب رسانده باشد، اما آنچنان تأثیری در برنامه هسته‌ای این کشور نداشت... برجام یک الگو برای کنار هم قرار دادن تهدید تحریم و استمرار منزوی کردن با مذاکره پیگیرانه بود... تعدادی از مواد برجام بعد ۱۰، ۱۵، ۲۰ و ۲۵ سال منقضی می‌شدند... حقیقت این است که از نظر امریکا، این توافق به خوبی جواب داده بود.» پیش از این باراک اوباما، رئیس جمهور سابق امریکا صراحتاً گفته بودند که با غلاف اسلحه و بدون شلیک حتی یک گلوله، صنعت هسته‌ای ایران را از کار انداختیم. در جریان برجام، در مدت کمتر از دو ماه ۱۲ هزار سانتریفیوژ از چرخش افتاد، رآکتور اراک از خط تولید خارج شد، ۹۷۰۰ کیلو از ۱۰ هزار کیلوگرم ذخایر اورانیوم غنی شده از کشور خارج شد و حتی تحقیق و توسعه نیز در بخش‌هایی متوقف شد.
استراتژی قتل عام در یمن
خراسان: با وجود افزایش اعتراض ها و انتقادات بین المللی، جنگنده های متجاوز سعودی همچنان به بمباران مناطق غیر نظامی یمن ادامه می دهند.سعودی ها در تازه ترین جنایت خود،با بمباران مناطق مسکونی یک خانواده شش نفره شامل چند کودک و زن را در منطقه حیران به شهادت رساندند. در واقع حمله سعودی ها و متحدان آن به یمن برای سرکوب انقلاب مردم این کشور صورت گرفت و انقلابیون اعم از نیروهای انصارا... هستند.با این حال بیشتر حملاتی که ائتلاف سعودی علیه مناطق مسکونی و غیرنظامیان یمنی طی چهار سال گذشته دنبال کرده، به بهانه استقرار تجهیزات جنگی در مناطق مسکونی بوده است، اماهیچ گاه ادعاهای عربستان درباره استقرار تجهیزات جنگی در مناطق مسکونی و غیرنظامی را تایید نشده است. به اعتقاد برخی کارشناسان، شاید عربستان چندان هم ناراضی نباشد که با تداوم بمباران مناطق مسکونی و غیرنظامی یمن، فشار بین‌المللی در جنگ افزایش یابد تا به بهانه همین فشارها بتواند خود را از باتلاق جنگ در یمن نجات دهد. باتلاقی که خروج یک طرفه ریاض از آن جز به معنای شکست و بی نتیجه بودن چهار سال جنگ نیست و حال شاید حتی به نفع سعودی‌ها باشد که خروج از یمن را به بهانه افزایش فشارهای بین‌المللی اعلام کنند
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