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طرح کنفدراسیون دامی برای حذف فلسطین
جوان: چند روز گذشته طرحی در مورد فلسطین بر سر زبان‌ها افتاده به نام کنفدراسیون اردن-فلسطین. به هر صورت، هم اصل موضوع رسانه‌ای شده و هم اینکه روزنامه صهیونیستی هاآرتص گزارشی را از جزئیات این طرح منتشر کرد که می‌توان بنابر آن ابعاد این طرح امریکایی را دید و ارزیابی کرد. نخستین بعد قابل توجه این طرح در جدایی سرنوشت کرانه باختری از نوار غزه است چرا که با وجود توافق‌های میان رژیم صهیونیستی و تشکیلات خودگردان مبنی بر یکی بودن کرانه باختری و نوار غزه، اما در این طرح، نوار غزه بخشی از کنفدراسیون نیست و گویا سرنوشت آن به مصر گره می‌خورد. نامعلوم بودن وضعیت دولت فلسطینی هم بعد دیگر این طرح است چرا که مشخص نیست در کنفدراسیونی از اردن و کرانه باختری، دولت فلسطینی چه جایگاه و اختیاراتی داشته باشد. باید توجه داشت که طبق این طرح، سیاست خارجی و حفظ امنیت و حراست از مرز‌ها به عهده دولت اردن است و اقتصاد کرانه باختری هم مدغم در اقتصاد اردن خواهد بود. از طرف دیگر، نه تنها شهرک‌های یهودی در کرانه باختری حفظ می‌شوند بلکه سلطه امنیتی رژیم صهیونیستی بر این شهرک‌ها ادامه خواهد داشت تا این رژیم کماکان بتواند نیرو‌های خود در کرانه باختری را حفظ کند. جدای از این مسائل، طرح کنفدراسیون به طور کلی موضوع بیت‌المقدس را از دستور کار خود خارج کرده به نحوی که بیت‌المقدس از مجموعه کنفدراسیون اردنی- فلسطینی خارج بوده تا رژیم صهیونیستی این شهر را به طور کامل تحت اختیار خود بگیرد، از این جهت که حماس در واکنش خود تشکیل این کنفدراسیون را به معنای سرقت قدس می‌داند و به گفته حازم قاسم، سخنگوی حماس؛ «تشکیل این کنفدراسیون، پاک کردن صورت مسئله فلسطین را دنبال می‌کند و عباس با قبول این موضوع، به رژیم صهیونیستی در اینکه بخشی طبیعی از منطقه باشد، کمک می‌کند.» با نگاهی به تمام ابعاد این طرح به راحتی می‌توان فهمید که تشکیل کنفدراسیون اردنی- فلسطینی نه فقط ایده نخ‌نمای دو ملت دو دولت را کنار می‌زند بلکه به دنبال پاک کردن صورت مسئله‌ای به نام فلسطین است تا با ادغام فلسطین در اردن از سوی کرانه باختری و در مصر از سوی نوار غزه، اصل موضوع فلسطین به این صورت پاک شود.
مداخله
صبح نو: آمریکا که از عراق بیرون رانده شده، به‌واسطه اختلافات سیاسی داخلی این کشور چند هفته‌ای است که تلاش دارد از پنجره وارد شود؛ دو جریان شیعی پیروز در انتخابات پارلمانی به‌مانند یک دهه اخیر، بازهم در لحظات تصمیم‌گیری برای انتخاب نخست‌وزیر، دچار اختلافات و ائتلاف‌های جدیدی شدند. بخشی از رویارویی به صحنه تعیین رییس‌جمهوری، هیات‌رییسه و رییس‌مجلس نیز سرایت کرده است. از سوی دیگر مرجعیت شیعی که به دلایلی در ایام انتخابات هم از مشارکت فعال در فرایند انتخابات خودداری کرده بود، حالا هم موضعی میانه یا وسط اتخاذ کرده که کفه هیچ‌یک از دو طیف را سنگین نمی‌کند، اما معلوم است که ادامه وضع موجود (نخست‌وزیری العبادی‌) را نیز نمی‌پسندد. این فضا، فرصتی را برای میان‌داری آمریکایی‌ها فراهم کرده تا آنها همه ابزارهای خود را به میدان درآورند که برای آینده عراق، سهمی را از آن خود کنند. رایزنی‌های متوالی نمایندگان آن‌ها و البته انگلیسی‌ها با مسوولان احزاب در بغداد، تمامی نداشته و تا دیروز هم ادامه داشته است. آمریکا طبعاً مایل به ادامه وضع کنونی است که در آن، نخست‌وزیری مایل به خود را در رأس کار خواهد داشت، هر چند که در سال‌های گذشته همواره به او بی‌محلی کرده و همزمان قدرت‌طلبی نیز اشتیاقی در برخی احزاب ضدآمریکایی ایجاد کرده که به چنین ائتلافی تن دهند. عراق در لحظه‌ای حساس قرار گرفته و انتخاب آن، بر مختصات منطقه اثرگذار خواهد بود.
سفره عدالت و سهم گربه‌های ‌اشرافی!

کیهان: کشور ما قوانین خوب برای مبارزه با فساد کم ندارد اما متاسفانه بسیاری از آنها یا اصلاً اجرا نمی‌شوند -مانند مالیات بر خانه‌های خالی- یا به‌طور کامل و جدی اجرا نمی‌شوند. یکی از دلایل اصلی این ضعف به موضوع کلیدی «تعارض منافع» باز می‌گردد. برخی از کسانی که باید پیگیر و مجری برخی قوانین باشند، خود ذینفع عدم اجرای آن هستند. مانند آنکه گربه‌ای را به نگهبانی قصابی بگمارند! تا زمانی که مسئله فعالیت همزمان در بخش عمومی و خصوصی که فسادزاست، حل نشود نمی‌توان به اجرا و تاثیر قوانین امید چندانی داشت. نمی‌توان مجاری تولید فساد را باز گذاشت و دنبال مفسدان دوید! قوای کشور به‌جای تمرکز بر مفسدان باید بر فساد تمرکز کنند. وقتی راه‌های فساد بسته شد، نه میلیاردها دلار ارز کشور به باد می‌رود و نه ده‌ها پرونده ریز و درشت بر سر قوه قضائیه می‌ریزد. عدالت واقعی و بنیادین با اصلاح رویه‌های فسادزا محقق می‌شود نه با گرفتن و محاکمه چند مفسد. اقامه چنین عدالتی پیش و بیش از قوه قضائیه برعهده مجلس و دولت است. هرکس باید عدالت را از خود آغاز کند. شفافیت همه‌جانبه فعالیت نمایندگان، از زمان نامزدی انتخابات تا رای دادن در مجلس، گام اول مجلس در این زمینه است. ایجاد دولت الکترونیک واقعی -نه نمایشی و کاریکاتوری- آزمون بزرگ عدالت دولت است. در سفره‌ای که بر زمین عدالت پهن باشد، بطری شیری که باید به کودکان برسد سهم گربه‌های‌ اشرافی نمی‌شود.
«غروب کمرنگ اروپا»
همدلی: [سخنان اخیر موگرینی و لودریان]... نشان‌دهنده یک دستپاچگی سیاسی است که خط و مشی کشورهای اروپایی در قبال ایران را در ماه‌های پیش رو آشکار می‌کند. اما سؤال مهم اینست که قبل از آنکه سیاستگذاران ایران این اجازه را دهند که اروپایی‌ها از آب گل‌آلود ماهی بگیرند و سپس پا پس بکشند؛ بایستی پیش دستی کنند و یک رفتار قاطعانه در برابر بلاتکلیفی اروپا نشان دهند. در حالی که سه پایتخت غربی، پاریس و لندن و برلین، بر ضرورت حفظ توافق هسته‌ای ایران بعد از خروج ایالات متحده از آن در ماه ژانویه تاکید داشتند، مواضع این کشورها روز به روز کم رنگ‌تر می‌شود و پایبندی شان تغییر می‌یابد و از وعده‌های سابقشان کوتاه می‌آیند. در حالی که یک هفته قبل از آن اتحادیه اروپا موافقت کرده بود 20/7 میلیون دلار به تهران کمک کند تا در کاهش تاثیرات تحریم‌های آمریکا با هدف حفظ توافق هسته‌ای سهیم باشد. اروپا در حالی از این رقم صحبت می‌کند که هزینه تحریم‌های اقتصادی آمریکا علیه ایران بالغ بر 5 میلیارد دلار در ماه برآورد می‌شود. طبیعتا مقایسه این میزان خسارت با سهم اروپا برای نجات برجام، بیانگر چیزی جز این نیست که اروپا با این کار در حقیقت خاک در چشم می‌پاشد.
به روز رسانی جنگ با نسل جدید تروریست ها
خراسان: با مرگ ملامحمد عمر، جلال الدین حقانی نسل قدرتمند جهادی ها که در مدارس دینی پاکستان تحصیل کرده و با تفکر خاص خود به جنگ ارتش سرخ شوروی سابق در افغانستان رفته بودند، به پایان خود نزدیک شده است. گروه اصلی طالبان نیز که با استفاده از ضعف مدیریتی و امنیتی دولت «وحدت ملی» هر روز منطقه ای جدید را تحت کنترل یا نفوذ خود در می آورد، توسط «ملا آخوندزاده» هدایت می شود. فردی که در سال های 1996 تا 2001 میلادی و زمان قدرت گیری طالبان قاضی شرعی بوده و بیشتر چهره ای دینی برای طالبان به حساب می آید تا چهره ای با سابقه جنگی. اما در پس این چهره، «سراج الدین حقانی» جوان، پسر موسس شبکه حقانی، به عنوان وزیر جنگ طالبان قرار دارد.زمانی تماشای تلویزیون (در دوره حکومت طالبان) به عنوان نماد غربی گرایی حرام بود، اما اکنون «ذبیح ا... مجاهد» سخنگوی طالبان مواضع این گروه را از طریق توئیتر مخابره می کند. حالا آن ها که روزی برای تفکرات دینی خود می جنگیدند، نمی توانند نقش سیاست را نادیده بگیرند. چنین بود که سال ها پس از سقوط حکومت طالبان در سال 2001، دفتر نمایندگی این گروه در سال 2013 در دوحه قطر افتتاح شد. دفتری که نمایندگان آن، جنگ را ابزاری برای امتیاز گیری سیاسی می دانستند. طالبان اکنون در پی گشایش دفتری در «تاشکند» پایتخت ازبکستان هستند. آن ها در حال به روزرسانی جنگ اند؛ جنگی که بر دو اصل استوار است: کشتار در داخل افغانستان و مذاکره برای صلح در خارج از این کشور.
نیکی هیلی: ما موافق حضور رئیس جمهور ایران در نشست شورای امنیت هستیم
انتخاب: نماینده ایالات متحده در سازمان ملل متحد از قصد ترامپ برای برگزاری نشست سران کشورهای عضو شورای امنیت به منظور گفت‌وگو درباره ایران خبر داد.  نیکی هیلی گفت: آمریکا جهت رسیدگی به موارد نقض قوانین بین المللی توسط ایران و اقدامات بی‌ثبات کننده تهران در خاورمیانه، خواستار برگزاری نشست سطح بالای شورا شده است. هیلی در پاسخ به یکی از خبرنگاران که پرسید آیا رئیس جمهوری ایران نیز در این نشست شرکت خواهد کرد گفت، طبق قوانین و اصول سازمان ملل متحد و شورای امنیت، ایران حق این را دارد که حضور داشته باشد و شرکت رئیس جمهوری آن کشور بستگی به تصمیم تهران دارد. . هیلی در پاسخ به این پرسش که آیا دولت آمریکا استراتژی مشخصی در برابر ایران دارد گفت، استراتژی کاخ سفید ساده است و آن این که اقدامات نادرست ایران و نقض قطعنامه‌های شورای امنیت توسط آن کشور را برجسته کنیم.
درنگي بر جنگ رواني رسانه‌اي!

اطلاعات: جنگ روانی با سرمايه‌ دلاري سعودي‌ها، اماراتي‌‌ها و آمريكايي‌ها و با هدايت اسرائيل و گروه فشار (لابي) قدرتمند صهيونيست‌ها در نيويورك در حال اجراست. جمهوري اسلامي ايران برآمده از پيروزي انقلاب اسلامي از آغاز با جبهه‌اي تبليغاتي‌ـ رسانه‌اي مواجه شد و در مسير چهل سال گذشته با شدت و ضعف، همواره در مقابله با پديده جنگ‌ رواني رسانه‌اي بوده است. اگر كارنامه تاريخي اين جنگ رصد شود، و از تقابل رسانه‌اي در غرب و حتي شرق و در دوراني كه جهان تعريف دو ابرقدرت شرقي و غربي داشت برنامه‌سازي راديو‌ـ تلويزيوني ارائه شود، مردم از يك تجربه تاريخي در كشور خود و بهره‌گيري دشمنان انقلاب اسلامي از ابزار جنگ رواني‌ـ رسانه‌اي اطلاع و آگاهي پيدا خواهند كرد. پروژه جنگ رواني رسانه‌اي امروز عليه جمهوري اسلامي، تازه و نو نيست، سابقه تاريخي چهل ساله دارد، اگرچه شيوه آن تغيير كرده است و با بهره‌گيري از فنّاوري مدرن، روش‌هاي اجراي چنين جنگي نو و پيچيده شده است.
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