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ضرورت توجه به لکوموتیوهای اقتصادی
وطن امروز: گرچه مشکلات بیرونی،امکان دارد سرعت حرکت کشور را کند کند اما کارکرد اصلی آن هدف قرار دادن نقاط آسیب‌پذیر است. بدون وجود نقاط آسیب‌پذیر، ضربه زدن توسط عوامل بیرونی بسیار سخت خواهد شد، چرا که وسعت و پیچیدگی‌‌های روابط بین‌الملل قدرت کافی را به معدود کشورهای قلدرمآب امروزی برای تحت فشار گذاشتن کشورها نمی‌دهد. این کشورها تنها با سوار شدن بر نقاط ضعف موجود قادر به پیاده کردن اهداف مستکبرانه‌شان هستند و تجربه رفع نقاط ضعف حکایت از پوچ بودن ادعاهای بزرگ آنها دارد. مثلا در قضیه حاکم کردن ظالمانه دلار، برخی کشورها با درک آسیب‌پذیری غیرقابل جبران در این حوزه، بازنگری اساسی در مبادلات تجاری خود را در دستورکار قرار دادند. از آنجا که هیچ حربه‌‌‌ای، بدون راه‌حل نیست، شکستن چنین سلطه‌ای نیز هرچند سخت و زمان‌بر است اما نقطه شروعی لازم داشت که بالاخره باید طی می‌شد، لذا کشورهای شرق آسیا با ابداع پیمان‌های پولی دوجانبه، پاسخی مناسب به چنین حربه‌ای دادند و با جانشینی ارزهای محلی برای تسویه تجاری بین خود، استفاده از دلار و یورو را به حداقل رساندند تا جایی که ادعا می‌شود در این منطقه ارز غالب وجود ندارد و از همه ارز‌ها در تجارت فرامرزی استفاده می‌شود.وضعیت فعلی اقتصاد کشور نیز با همه مشکلات موجود، قطعا به بن‌بست ختم نمی‌شود اما شرط لازمش خودباوری برای وسط میدان آمدن و آستین‌ها را بالا زدن است؛ مساله‌ای که متاسفانه در دولت فعلی بسیار کمرنگ است.
رجزخوانی در ساعت صفر!

قانون: این که تصور شروع جنگ دیگری در سوریه داشته باشیم، احتمال بسیار ضعیفی دارد. در حقیقت 50 هزار تروریست باقیمانده در ادلب برای آمریکایی‌ها چندان اهمیتی ندارد که بخواهند وارد جنگ تمام عیار با روسیه شوند، آن هم در شرایطی که امروز آمریکا در بحران اقتصادی است و وارد روابط تازه‌ای با دنیا از این منظر شده است. آنچه مسلم است اینکه آزادی ادلب خواه ناخواه به ساعت صفر خود نزدیک و نزدیک‌تر می‌شود و احتمال اینکه این آزادسازی همراه با راهکاری از سوی سازمان ملل برای تخلیه ادلب و خروج معارضان خارجی سوریه و بازگشت آنان به کشورهای خود باشد، بیشتر از وقوع یک جنگ تمام عیار می‌رود.
نشست تهران، شکست واشنگتن
صبح نو: نشست تهران نقطه آغاز تحولات جدید در منطقه شده است، تحولاتی که ملت سوریه را به پیروزی نهایی خود نزدیک می‌کند. روز گذشته درحالی سران ایران، روسیه و ترکیه در تهران دور هم جمع شدند که ادلب، آخرین مقر تروریست‌ها در سوریه شاهد تغییرات مهم در میدان و آغاز عملیات نظامی است؛ عملیاتی که آن را به آغوش دولت سوریه بازمی‌گرداند. ارتش سوریه با هشدار به تروریست‌های مستقر در ادلب به‌ویژه عناصر باقیمانده از جبهه النصره و داعش، به سمت این منطقه لشکرکشی کرده و حال تاکید سران ایران، روسیه و ترکیه در نشست تهران بر ادامه همکاری خود تا نابودی کامل و نهایی تروریست‌ها، پشتیبانی و قوت قلب برای آنهاست.هرچند  ترکیه اصرار دارد منطقه کاهش تنش ادلب همچنان در شکل فعلی خود باقی بماند و دمشق در نوار مرزی ترکیه مستقر شود اما در نهایت دیدگاه ایران و روسیه را پذیرفت؛ دیدگاهی که بر استمرار عملیات در ادلب و مبارزه با تمام گروه‌های تروریستی تاکید دارد.اما نشست تهران علاوه‌بر آنکه بیانگر پیروزی راهبرد مقاومت در سوریه باشد، شکست سیاست‌های واشنگتن در منطقه را یادآور می‌شود. امروز ایران، روسیه و ترکیه بی‌اعتنا به غرب و لشکرکشی و صف‌آرایی آنان در مرزهای سوریه دور هم جمع شدند و اراده و قدرت خود را برای ایستادگی در برابر مقاصد تجزیه‌طلبانه با هدف تضعیف حاکمیت و تمامیت ارضی سوریه به رخ کشیدند. هرچند ترامپ تلاش می‌کند دیدار با رییس‌جمهوری روسیه را یکی از بهترین دیدارهای زندگی خود معرفی کند اما اوج تقابل منافع آمریکا و روسیه در سوریه دیده می‌شود که با واکنش غرب به مقابله ارتش سوریه با تروریست‌ها که با حمایت روسیه صورت می‌گیرد به اوج خود خواهد رسید.

عرضه ریالی نفت در بورس، راهبردی کارآمد برای مقابله با تحریم‌‌های آمریکا
فرهنگیان: تحریم‌های فروش نفت ایران توسط آمریکا به سه زیربخش عرضه نفت، دریافت پول نفت و حمل‌ونقل نفت تقسیم می‌شود. آسیب‌شناسی صورت‌گرفته نشان می‌دهد برای بی‌اثر کردن تحریم‌های آمریکا در زمینه فروش نفت ایران، لازم است راهبردی انتخاب شود که در آن اصول زیر رعایت شده باشد: الف- نفت ایران در قالب محموله‌های کوچک و متوسط و به مشتریانی از بخش غیردولتی که هویت آنها برای آمریکا قابل شناسایی نیست، فروخته شود. این بخش با وجود  اجرایی شدن تحریم‌های آمریکا در زمینه فروش نفت ایران که هم‌انگیزه، انعطاف‌پذیری و توانایی به مراتب بیشتری برای فروش آن دارد و هم توانایی آمریکا برای تحریم کردن آنها نسبت به شرکت ملی نفت ایران به مراتب کمتر است. ب- تسویه وجوه حاصل از فروش نفت در بستری خارج از بستر نظام بانکی بین‌المللی و با ارزی غیر از دلار و یورو و به صورت ریالی انجام شود. در این صورت، کشورمان دوباره با مشکل بلوکه شدن درآمدهای خود در سایر کشورها به خاطر تحریم‌های آمریکا درباره پول فروش نفت مواجه نمی‌شود و این تحریم‌ها عملا بی‌اثر می‌شود. در نتیجه لازم است فرآیند صادرات نفت کشورمان به جای تمرکز در مدیریت امور بین‌الملل شرکت ملی نفت ایران، از طریق فروش ریالی نفت به بخش غیردولتی متنوع شود تا تحریم‌های نفتی آمریکا بی‌اثر شود. 
پشتیبانی آمریکا از کشتار خونین 17 شهریور
خراسان: شواهد موجود، نشان دهنده نقش آمریکا در واقعه 17 شهریور است. اسناد موجود نشان می‌دهد که آمریکا‌یی‌ها و شاه، از راهپیمایی روز عید فطر، در 28 مرداد 1357 و تظاهرات پس از آن، به شدت غافلگیر شده بودند. با اعلام حکومت نظامی در روز 17 شهریور، وزارت‌ خارجه‌ آمریکا نیز بلافاصله‌ برقراری‌ حکومت‌ نظامی‌ در ایران‌ را مورد تأیید قرار داد. از سوی دیگر، از آن جا که مستشاران نظامی آمریکا بر ارتش شاه سیطره داشتند، می‌توان نقش جدی آمریکا را در حوادث 17 شهریور تایید کرد. خبر حمایت‌ کارتر از شاه،‌ آن‌ هم‌ بعد از قتل‌عام‌ مردم‌ تهران‌، موضع‌ امام‌ خمینی(ره)‌ را به‌ شدت‌ تثبیت‌ کرد. امام‌ خمینی(ره)‌ در عکس‌العمل‌ به‌ پیام‌ کارتر در حمایت از شاه، طی مصاحبه‌‌ای با رادیو و تلویزیون‌ فرانسه،‌ گفتند: «‌آقای‌ کارتر که‌ برای‌ یک‌ زندانی‌ در شوروی‌ آن‌ قدر هیاهو درآورد، پس‌ از کشتارهای‌ پیاپی‌ شاه‌، پشتیبانی‌ خود را از او دریغ‌ نکرد. این‌ به‌ خاطر این‌ است‌ که‌ آمریکا به‌ دنبال‌ منافع‌ خودش‌ فقط‌ است‌.»
نقش سه گانه در بدبین کردن مردم
کیهان: اگر مجموعه فرمایشات حکیمانه و پر نکته رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار دو روز پیش با خبرگان را مرور کنیم، بی‌تردید آنچه ذکر شد یکی از فرازهای راهبردی آن می‌باشد. «ویروس بدبینی». در این خصوص نکته‌هایی وجود دارد:1- «بدبینی» یک فعالیت ذهنی است که ارتباط مستقیمی با ورودی‌های ذهن دارد. ذهن آدمی ورودی‌ها را از طرق مختلف می‌گیرد و سپس به تجزیه و تحلیل آن‌ها می‌پردازد و در نتیجه بعضی از ورودی‌ها را قبول و بعضی را رد می‌کند. آنچه در ذهن بعنوان «ورودی قبول» باقی می‌ماند، تبدیل به «باوری» می‌شود که فرد براساس آن حکم صادر کرده و رفتار فعالانه یا منفعلانه خود را براساس آن شکل می‌دهد. خود این موضوع تبدیل به پایه‌ای می‌شود تا موارد بعدی ورودی ذهن براساس آن مورد «قضاوت سریع» فرد قرار گیرد. 2- امروز جامعه، بطور کاملاً سیستماتیک و موذیانه در معرض «بدبینی مفرط» و «یأس نسبت به نظام اسلامی» است در این میان آنچه این توطئه سیستماتیک که بدون شک دست سرویس‌های اطلاعاتی آمریکا، انگلیس و... پشت آن است را مجال موفقیت می‌دهد، «زیرپایی داده شدن» توسط اشخاص و جریاناتی در داخل است که بدون شک باید آنان را به دو دسته «مرتبط» و «غیر مرتبط دلسوز» تقسیم کرد. وقتی درست در گرماگرم این منازعه شاهد نامه‌پراکنی یک عنصر فتنه‌گر علیه مهمترین عنصر قوام بخش جمهوری اسلامی و تبدیل آن به تیتر اول رادیو فردا، VOA، و... هستیم، می‌توانیم با قاطعیت به این رابطه حکم کنیم. 3- تلاش دشمن برای «بدبین‌سازی مفرط مردم نسبت به نظام جمهوری اسلامی»، همه ارکان نظام و اجزاء موثرتر آن را شامل می‌شود که‌ در سخنان رهبری هم به آن‌ها اشاره شد ولی از آن جا که در این معرکه، دشمن روی ناکارآمد نشان دادن نظام در «حل مسایل اقتصادی جامعه» متمرکز شده است، بدون تردید «بدبینی نسبت به دولت جمهوری اسلامی» در اولویت دشمن می‌باشد و از این روست که تمرکز رهبری هم در مقابله با توطئه دشمن و سدکردن حرکت ویروس بدبینی، روی دولت بیشتر از سایر نهادها است.
تیر خلاص به طرح خاورمیانه امریکا در ادلب
جوان: جمهوری اسلامی ایران با درک صحیح و سریع تشکیل داعش که پس از سوریه و عراق ناگزیر از درگیری با داعش (که با تصرف عراق و شام به مراتب قوی‌تر و به قدرت بزرگ تبدیل می‌شود) در داخل مرز‌های جغرافیایی خود خواهد بود، پیش‌دستی کرده و استراتژی جنگ در بیرون از خانه را برگزید. ورود ایران به معرکه نبرد سوریه زودتر از آنچه تصور می‌شد سبب خنثی شدن توطئه ائتلاف محور شرارت شده و با آزادی حلب عملاً رؤیا‌های محور شرارت به کابوس تبدیل شد. با دیپلماسی انقلابی ایران و مذاکره با روسیه و ورود این کشور به معرکه جنگ، محور مقاومت در تقابل با محور شرارت شکل گرفته و پیروزی‌های برق‌آسای محور مقاومت سبب از هم پاشیدگی ائتلاف و تضعیف جبهه تروریست‌ها و نابودی داعش شده و بالاخره در آبان ماه ۱۳۹۶ سردار سلیمانی در نامه‌ای به محضر رهبر انقلاب، رسماً نابودی داعش را اعلام کرد. فرماندهی انقلابی سردار سلیمانی علاوه بر اضمحلال داعش و تروریست‌ها سبب جدا شدن ترکیه از ائتلاف و پیوستن به محور مقاومت گردیده و اینک جبهه متحد «ایران، روسیه و ترکیه» در حال کمک به سوریه برای پاکسازی کامل این کشور از تروریست‌ها است. اینک با گذشت کمتر از یک‌سال از نابودی داعش، ارتش سوریه خود را برای حمله به آخرین بقایای تروریست‌ها در ادلب آماده می‌کند و آخرین هماهنگی‌های لازم در اجلاس تهران با حضور سران سه کشور ایران و روسیه و ترکیه انجام پذیرفته است. این مقطع از نبرد سوریه هوشیاری بیشتری طلب می‌کند. اگرچه تردیدی نیست که پیروزی قریب‌الوقوع ارتش سوریه بر تروریست‌ها و پاکسازی شهر ادلب تیر خلاص به ۱۸ سال توطئه غرب و رژیم صهیونیستی برای بر هم زدن موازنه قدرت به نفع آنان خواهد بود، اما این قطعاً به منزله پایان دسیسه‌ها و توطئه‌های غرب علیه انقلاب اسلامی ایران و محور مقاومت نخواهد بود.
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