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اقتدار منطقه‌ای و گرای منافقین داخلی
جوان: همزمان با تحریم‌های اقتصادی علیه مردم ایران، امریکایی‌ها نه‌تن‌ها در شکست اراده مردم ایران خود را ناتوان می‌بینند، بلکه روند تحولات منطقه متأثر از تثبیت اقتدار ایران، به حذف تدریجی کاخ سفید از روند معادلات منطقه‌ای انجامیده است. نشست هفته گذشته سران کشور‌های مؤثر در روند تحولات سوریه، یعنی ایران، روسیه و ترکیه، یکی دیگر از ابعاد و نشانه‌های ناتوانی کاخ سفید در اثرگذاری بر روند تحولات جهانی است. تشکیل این اجلاس در آستانه یکی از سرنوشت‌سازترین اقدامات جریان مقاومت که حذف نهایی تروریست‌ها از صحنه معادلات منطقه را در پی خواهد داشت، نشان داد که حتی حضور نظامی امریکا در سوریه نیز نمی‌تواند در تعیین سرنوشت نهایی این منطقه تأثیری داشته باشد و در آینده نزدیک امریکایی‌ها ناچار خواهند شد با خفت و سرشکستگی نیرو‌های خود را از منطقه خارج کنند؛ نشستی که در عین حال نشان دهنده نفوذ و تأثیر منطقه‌ای ایران است. این واقعیت، نقشه راه آینده کشور در مواجهه با روند تشدید تحریم‌های اقتصادی ایران را نیز ترسیم می‌کند، فارغ از تلاش‌هایی که باید در روند مدیریت اقتصادی کشور و مصون‌سازی معیشت مردم در برابر فشار‌ها و التهابات اقتصادی که منشأ بیرونی و درونی دارد، صورت گیرد، عرصه منطقه‌ای بهترین فرصت برای ایران اسلامی برای مهار فشار‌های نظام سلطه است و بی‌دلیل نیست که کاخ سفید و متحدان غربی‌اش به دلیل ناکامی در مهار مؤلفه‌های اقتدار ایران در بیرون از مرز‌ها به عوامل داخلی متوسل شده و تلاش دارند شکست‌های سوریه، لبنان، عراق و... را از داخل جبران کنند. آنچه این روز‌ها در داخل در اقداماتی نظیر انتشار نامه منسوب به کروبی به خبرگان رهبری و روخوانی بعضی از نمایندگان مجلس از متن‌های نوشته شده توسط افراطیون مدعی اصلاح‌طلبی و در امتداد آن نامه‌نگاری‌های حمایت‌آمیز عناصر شاخص جبهه اصلاحات از آن صورت می‌گیرد، عملاً بیانگر ظرفیت‌سازی برای ادعای ترامپ، مبنی بر تغییر در ایران است تا به این امید بتوانند جبهه داخلی را تضعیف و دشمن را در ادامه فشار مصمم کنند.
رئیس FATF: با اسرائیل علیه ایران همکاری نزدیک داریم
کیهان: «مارشال بیلینگزلی» دستیار بخش تامین مالی تروریسم وزارت خزانه‌داری آمریکا که در حال حاضر ریاست «گروه ویژه اقدام مالی (FATF) » را به عهده‌دارد درباره روند احیای تحریم‌ها علیه ایران گفت: تحریم‌های هسته‌ای علیه ایران که ذیل برجام رفع کرده بودیم در دو مرحله مجدداً احیا می‌شوند. قصد داریم ایران را بابت اقدامات مرگبار و بی‌ثبات‌کننده‌اش پاسخگو کرده و جای شک باقی نگذاریم که ایران بایستی به میز مذاکره برگردد». خزانه‌داری آمریکا در دولت ترامپ، ۱۷ دور تحریم‌ علیه ایران اعلام کرده و ۱۴۵ فرد مرتبط با ایران را به دلیل طیفی از فعالیت‌ها اعم از تروریسم،‌اشاعه تسلیحاتی و نقض حقوق بشر و جلوگیری از سوءاستفاده ایران از نظام مالی جهان در فهرست تحریم‌ها قرار داده است.» آمریکا برای مقابله با ایران» همکاری نزدیکی با عربستان و رژیم صهیونیستی دارد. درشرایطی که وزارت خزانه‌داری آمریکا به اتاق جنگ اقتصادی علیه ملت ایران تبدیل شده و چریک‌های کت و شلواری آن به صراحت از همکاری با اسرائیل و رژیم سعودی برای تغییر حاکمیت در ایران دم می‌زنند، جریان مدعی اصلاح‌طلبی و برخی نمایندگان مجلس و مدیران دولتی نه تنها در جهت مقابله با این جنگ اقتصادی قدم بر نمی‌دارند، بلکه جاهلانه و یا خائنانه با شیوه فریب و عملیات روانی بزک برجام به تطهیر FATF پرداخته و به پیاده نظام دشمن تبدیل شده‌اند. سیاه‌نمایی این جریان از اوضاع اقتصادی کشور در صورت عدم همکاری با این نهاد درحالی صورت می‌گیرد  که علیرغم همکاری‌های گسترده ایران با FATF از اواخر سال 94 و حتی خروج کشورمان از لیست سیاه FATF از تیرماه 95 تاکنون، وضعیت تعاملات بانکی ایران با سایر کشورها نه تنها بهتر نشده است و همچنان بانک‌های متوسط و بزرگ خارجی تمایلی به همکاری با کشورمان ندارند بلکه بانک‌های چینی، ترکیه‌ای و صرافی‌‌های اماراتی که قبلا با کشورمان همکاری می‌کردند، امروزه این همکاری‌ها را محدود کرده‌اند. این اتفاقات به خوبی اثبات می‌کند که لزوما همکاری با FATF به بهبود وضعیت همکاری ایران با بانک‌های خارجی منجر نخواهد شد بلکه مشکل اصلی، حفظ کامل ساختار تحریم‌های ثانویه بانکی آمریکاست. با توجه به صراحت رئیس‌FATF  از اذعان به همکاری با اسرائیل و رژیم سعودی بر علیه کشورمان آیا دولت محترم هنوز باور نمی‌کند که دشمن جنگ اقتصادی تمام عیاری را با بهره‌گیری از تمامی ابزارها علیه نظام اسلامی به راه انداخته است که تصور می‌کند به جای استحکام بخشی به توان داخلی و اقتصاد مقاومتی با مذاکره می‌توان مشکل اقتصادی کشور را حل کرد. اینکه مقامات آمریکا علیرغم ۴۰ سال دشمنی علیه نظام اسلامی هنوز ملت ایران را نشناخته‌اند همان قدر تعجب آور است که برخی در داخل کشور تصور می‌کنند که با مذاکره و امتیاز‌دهی به دشمن می‌توان مشکلات اقتصادی کشور را حل کرد.
ایران در 400 سال اخیر این اقتدار را نداشته است
خراسان: (علی علیزاده در شبکه ضد ایرانی من و تو درباره امنیت ایران این طور مطرح سخن گفت) «در طول 200 سال گذشته وضعیت ایران به لحاظ امنیتی چطور بوده است؟» گفت: در سال 1299 (شمسی) ایران ظرف چند هفته از جنوب توسط انگلیس و از شمال توسط روسیه تزاری اشغال شد. در سال 1320، ظرف 24 ساعت ارتش رضاشاه کبیر با آن همه دبدبه و کبکبه، فرو ریخت و ایران اشغال نظامی شد. ارتشی ها هم فرار کردند. الان ایران ازمدیترانه تا افغانستان را در اختیار دارد. ایران در 400 سال اخیر هرگز این اقتدار را نداشته است. مسلم است که آمریکا، اسرائیل و عربستان سعودی این را نپذیرند. بودجه ایران در دوره جنگ فقط پنج میلیارد بود اما مقابل عراق، امارات، قطر، کویت و عربستان که الان با رضا پهلوی متحد شده و انگلیسی که فروش تسلیحات به عراق را پس از حمله شیمیایی به ایران دو برابر کرد، ایستاد و حتی یک قدم از خاک ایران را از دست نداد، بر خلاف دوره پهلوی که بحرین را ازدست داد و حتی یک بار نتوانست از استقلال ایران دفاع کند. ما برای اولین بار از زمان هخامنشیان به دریای مدیترانه رسیده‌ایم،  6-7 سال است که کشورهای غربی می‌گویند بشار اسد سقوط می‌کند اما این طور نشده است. آمریکا سرش را پایین انداخت و اسد را پذیرفت. این یعنی اقتدار ایران. حالا هم می خواهند شرایط را به عراق و ایران برسانند. مسلم است که غرب نمی گذارد که ایران به چنین چیزی برسد، اما اگر از این پیچ رد شویم، ظرف ۱۰ سال آینده ایران جزو ۵ تا ۱۰ کشور مهم جهان خواهد بود و این مهم بدون داشتن ایدئولوژی که بتواند در خود افرادی داشته باشد که از این شرایط دفاع کنند (ممکن نیست)؛ فرق الان با دوره پهلوی این است که در تمام اسناد انگلیسی ـ آمریکایی به محمدرضا شاه می‌گفتند شاه چمدانی یعنی کسی که هر لحظه آماده فرار از کشور و متواری شدن بود، سال 31 رفت، سال 32 رفت و سال 57 هم رفت... 
پیش به‌سوی جوانگرایی
صبح نو: با تصویب قانون منع بازنشستگی در شورای نگهبان، تحول در دیوانسالاری جمهوری اسلامی سرعت خواهد گرفت، چرا که در دیباچه97 توصیه شده بود: «جوانان در همه میدان‌ها سرمایه امید کشورند؛ در مدیریّت هم هرجا جوان‌ها باشند، مدیریّت، مدیریّت بانشاط‌تری خواهد بود و توصیه ما این است که در مدیریّت‌های مختلف، جوان‌ها بیشتر به‌کار گرفته بشوند و بیشتر مورد استفاده قرار بگیرند.» حالا مجلس دست به اقدام جسورانه‌ای زده است که طی آن و در کمتر از دو ماه می‌بایست کلیه افراد شامل قانون مذکور سمت‌های خود را ترک کرده یا برکنار شوند. از تعداد این سمت‌ها یا مسوولیت‌ها آمار دقیقی در دست نیست اما برآورد می‌شود که بالغ بر هزار نفر خواهد شد. این اتفاق مطلوب، البته عوارضی نیز دارد که دو مورد آن، به حاشیه رفتن مدیران با تجربه و سالم و دوم، عدم امکان بهره‌برداری از نیروهای خوشفکری است که در دهه پنجم زندگی قرار دارند و به‌واسطه این قانون، نمی‌توان از آن‌ها استفاده کرد. به نظر می‌رسد در چله انقلاب اسلامی این نو شدن ساختارها و سازمان‌ها، می‌تواند خون تازه و پرامیدی به شریان‌های کشور وارد کند.
فرصتی برای تحقیر ترامپ
قدس: ریاست دونالد ترامپ بر شورای امنیت سازمان ملل یک ماهه و بر اساس حروف اول نام کشورها (به زبان انگلیسی) است، ولی به هر حال، امروز دونالد ترامپ رئیس‌جمهور هتاک، خونریز که هیچ فرصتی را برای کینه‌توزی و دشمنی با ایران اسلامی و اهانت‌های پی در پی به مردم ایران و... از دست نداده، بر این کرسی تکیه زده است و اکنون فرصت مناسبی به دست آمده است که رئیس‌جمهور کشورمان با اعتراض رسمی و آشکار به ریاست ترامپ بر شورای امنیت سازمان ملل متحد از شرکت در مجمع عمومی سالانه این سازمان خودداری کند تا از این طریق و با تحقیر ترامپ، لااقل به بخشی از اهانت‌های آمریکا علیه ایران و مردم ایران پاسخ داده باشد.

خط بطلان بر برجام اروپایی
 وطن امروز: نگاه ابزاری اروپا نسبت به توافق هسته‌ای با ایران، مانع درک این پدیده به عنوان یک «متغیر حقوقی مستقل» شده و گزاره «تحقق برجام اروپایی» را ابطال کرده است. عقل سلیم اقتضا می‌کند ما ظرفیت‌های دستگاه دیپلماسی و سیاست خارجی خود را معطل نتیجه‌بخشی یا عدم نتیجه‌بخشی یک منازعه بنیادین در اروپا نکنیم! متعاقبا لازم است مسؤولان اجرایی کشور، روی گزینه‌ای به نام «برجام اروپایی» خط بطلان کشیده و لااقل این بار مقهور بازی اروپاییان با کلمات و عبارات وسوسه‌کننده نشوند! تروئیکای اروپایی اگر واقعا خواستار حفظ توافق هسته‌ای با ایران بود، سال گذشته بر سر «تغییر برجام» با دولت ترامپ وارد معامله نمی‌شد. بدون شک حتی اگر مقامات اروپایی در نهایت «برجام ابطال شده فعلی» را بزک کرده و با ارائه تعهداتی صوری، مدعی شکل‌دهی «برجام اروپایی» شوند، حاضرند در آینده نزدیک بر سر آن با ایالات متحده آمریکا و رژیم مجعول صهیونیستی معامله کنند. طول عمر برجام اروپایی (حتی در صورتی که شکل گیرد) به مراتب کوتاه‌تر از «برجام آمریکایی/ اروپایی» خواهد بود زیرا «اروپاییان» طی 2 دهه اخیر  نشان داده‌اند «نقطه ثقل» مطمئنی در نظام بین‌الملل محسوب نمی‌شوند. حتی بسیاری از نظریه‌پردازان غربی، «اروپای واحد» را یک واژه انتزاعی و قراردادی می‌دانند تا یک مجموعه واقعی! در چنین شرایطی ما در عین رصد منازعات جاری در اروپا و حتی مذاکره با سران اروپایی، نباید مسحور بازی آنها در قبال برجام شویم.
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