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عمران‌خان زير سايه ارتش
اعتماد: در طول مدت آغاز به كار رسمي عمران خان در مقام نخست‌وزيري، قدرت پنهان او را متقاعد كرده تصميم‌گيري در مورد اصول كلي سياست خارجي پاكستان در حيطه وظايف او نيست و در اين زمينه بايد پيرو تصميم ارتش باشد. در اين ميان يك نكته را نبايد از نظر دور داشت، در مورد نقش بي‌طرف پاكستان در تنش‌ها ميان تهران و رياض و ايفاي نقش ميانجي‌گري ميان دو پايتخت در اسلام‌آباد نوعي اجماع وجود دارد. هم ارتش و هم نظام سياسي حاكم در پاكستان مايل به ايفاي نقش ميانجي در روابط جمهوري اسلامي ايران و پادشاهي عربستان سعودي هستند. از يك طرف حل يك مساله عمده ديپلماتيك ميان دو قدرت مهم منطقه خاورميانه به لحاظ پرستيژ براي پاكستان منافعي در بر دارد و از سوي ديگر پايان جنگ در يمن به عنوان مساله‌اي محوري در رابطه ايران و عربستان، مي‌تواند باري اضافه را از دوش پاكستان بردارد. ارتش پاكستان هم طي 3 سال گذشته به انحاي مختلف گرفتار جنگ در يمن شده است. البته پاكستان به عنوان متحد پيشين ايالات متحده امريكا در جنوب آسيا، به تدريج نقش خود را در سياست خارجي امريكا از دست داده است و امريكايي‌ها در يك انتخاب استراتژيك ميان دو قدرت عمده جنوب آسيا، هندوستان را به عنوان متحد استراتژيك خود برگزيده‌اند. انتخابي كه نتيجه بررسي‌ها و منافع بلندمدت است و به رفتار پاكستان در رابطه با ايران يا عربستان سعودي ارتباط چنداني ندارد. مشكلات ميان اسلام‌آباد و واشنگتن، عمده‌تر و بنيادي‌تر از آن است كه با نزديك شدن يا دور شدن اسلام‌آباد به تهران و رياض تشديد يا حل شوند. در نتيجه نبايد تصور كرد كه دور شدن واشنگتن از اسلام‌آباد به خودي خود مي‌تواند باعث نزديك‌تر شدن اسلام‌آباد به تهران شود، چرا كه اين اتفاق بر اساس اراده پاكستان رخ نداده است. نهايتا عمران خان همان مسيري را انتخاب خواهد كرد كه ارتش پاكستان به او ديكته كند. سياست منطقه‌اي پاكستان در آينده نزديك دچار تحول جدي نخواهد شد. هر چند سياست‌هاي بين‌المللي پاكستان بر خلاف خواست ارتش و پيرو تغيير نگاه و استراتژي در ايالات متحده دستخوش تحولاتي شده است، اما اين تحولات نتيجه خواست در اسلام‌آباد نيست.
اهداف کاخ سفید از اصرار بر مذاکره
جوان: هدف‌گذاری اصلی کاخ سفید از این دوگانه فشار و مذاکره معطوف به فضای داخلی ایران است. بدون تردید مقاومت مردم ایران را در مقابل این فشار اقتصادی و هوشیاری در برابر توطئه‌ای که در ورای آن برای بر هم ریختن امنیت داخلی طراحی شده‌است، می‌توان یکی از فراز‌های کم‌نظیر تاریخ ایران دانست که مردم در عین تحمل تورم افسارگسیخته و به رغم احساس کم‌تجربگی و انفعال برخی از مسئولان اجرایی و...، اما اعتمادشان به نظام در این مبارزه افزایش یافته است و این برای کاخ سفید و متحدان سعودی و صهیونیستی‌اش که برای این سناریو بیشترین هزینه را کرده‌اند، بزرگ‌ترین شکست است که حتی از شکست در جنگ‌های نیابتی و ناکامی در بر هم زدن امنیت ایران سخت‌تر بوده است، نکته‌ای که جان‌کری وزیر خارجه پیشین امریکا در این تحرک رسانه‌ای‌اش به آن اذعان کرده و نسبت به تقویت روحیه ضدامریکایی مردم و برخی مسئولان ایران و همراهی بیشترشان با نظام ابراز نگرانی می‌کند. در این عرصه، راهبرد صبر انقلابی و حمایت از دولت نیرو‌های انقلاب در شرایط کنونی را می‌توان مؤثرترین نسخه برای برون‌رفت از شرایط کنونی دانست. جبهه وسیع انقلاب که این روز‌ها به یمن حماقت دشمن گسترده‌تر هم شده است، با تقویت انسجام و وحدت داخلی و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌ها برای حمایت از دولت برای عبور از این شرایط، می‌تواند مقوم و مؤید و مشوق روحیه ایستادگی و البته مطالبه‌گر منطقی برای تلاش و تحرک میدانی مسئولان باشد که نسخه داخلی برون‌رفت از شرایط کنونی همین است.
عقب‌ماندگی ایران از امارات، عربستان و عراق در بازار هند
فرهنگیان: براساس داده‌های آماری وبسایت بین‌المللی trademap میزان واردات انواع کالاهای نفتی و غیرنفتی هند در سال 2017 حدود 426 میلیارد دلار است که در این بین 72 میلیارد دلار آن از چین، 24 میلیارد دلار از آمریکا، 23 میلیارد دلار از امارات، 21 میلیارد دلار از عربستان‌سعودی، 20 میلیارد دلار از سوئیس، 16 میلیارد دلار از هر دو کشور اندونزی و کره‌جنوبی، 15 میلیارد دلار از عراق، 14 میلیارد دلار از استرالیا، 13 میلیارد دلار از آلمان و درنهایت 11 میلیارد دلار آن از ایران وارد شده است. بر این اساس حدود 17 درصد از بازار هند در تصرف کالاهای چینی، 5.6 درصد سهم کالاهای آمریکایی، 5.4 درصد سهم کالاهای اماراتی، 4.9 درصد سهم کالاهای نفتی و غیرنفتی عربستان، 4.8 درصد سهم سوئیسی‌ها، 3.8 درصد سهم اندونزی‌ها، 3.7 درصد سهم کره‌جنوبی، 3.6 درصد سهم عراقی‌ها (عمدتا نفت)، 3.3 درصد سهم استرالیایی‌ها، 2.9 درصد سهم آلمانی‌ها و 2.6 درصد از بازار هند سهم کالاهای غیرنفتی و صادرات نفت و میعانات گازی ایران است.با توجه به بررسی آماری، ایران با صادرات 11 میلیارد دلار کالاهای نفتی و غیرنفتی به هند (2.7 میلیارد دلار اقلام غیرنفتی و 8.3 میلیارد دلار نفت خام و میعانات گازی) رتبه یازدهم را در بازار این کشور دارد. نکته قابل ذکر اینکه در حالی ایران رتبه یازدهم را در بازار هند به دست آورده است که امارات رتبه سوم، عربستان‌سعودی رتبه چهارم و عراق رتبه هشتم را در بازار این کشور دارند.

بن سلمان نقشه فرار خود را هم آماده کرده است
کیهان: گویا ستارهِ بخت بن سلمان به سرعت در حال خاموش شدن است. گزارش‌ها درباره احتمال برکناری وی به تدریج بیشتر شده و نشریه تایمز هم اخیرا اعلام کرد که وی دیگر قدرت چندانی ندارد و پادشاه سعودی می‌تواند با یک حرکت قلم وی را برکنار کند. «مضاوی الرشید» مخالف سرشناس سعودی و نوه آخرین حاکم از خاندان الرشید نیز اخیرا اعلام کرده بود «محمد بن‌سلمان» در معرض سقوط قرار گرفته است، آل‌سعود در آستانه فرسایش تدریجی مشروعیت خود است که ممکن است برای مدتی طولانی ادامه داشته باشد و انفجار جدی داخلی اتفاق بیفتد. شاید بتوان علت این مسئله را شکست وی در جنگ یمن و کودتا علیه شاهزاده‌های سعودی دانست. حالا جزئیات تازه‌ای از اوضاع ناگوار بن سلمان منتشر شده است. «مجتهد» افشاگر اسرار سعودی اعلام کرده محمد بن سلمان به خاطر درز اطلاعات حساس دفتر پادشاهی به شاهزاده احمد (عمویش) بسیار ناراحت است و در حال حاضر چند نفر مشکوک به درز این اطلاعات هستند. مجتهد تاکید کرده نگرانی و ترس بن سلمان در ماه‌های اخیر دوچندان شده است. این امر سبب شده همه وقت خودش را در کشتی تفریحی در حدفاصل جده و شهر نیوم در دریای سرخ بگذراند و اگر مجبور به حضور در جشن‌ها و مراسم یا دیدار با مسئولان خارجی شود، این کار را در جده انجام دهد، زیرا از شدت ترس نمی‌خواهد از دریا دور شود تا بتواند در صورت احساس خطر سریع فرار کند. این افشاگر اسرار آل‌سعود درباره محافظان شخصی ولیعهد سعودی نیز نوشته: «بن سلمان به عناصر سعودی برای حفاظت مستقیم از خود دیگر اعتماد ندارد و درحال حاضر به مزدورانِ آموزش دیده در خارج و موساد ماموریت محافظت از ساختمان‌ها و تاسیسات مربوط به شاه و ولیعهد و خاندانش به گارد سلطنتی را سپرده است و فقط هنگامی که می‌خواهد از دریا برای حضور در جشن‌ها و مراسم‌ها بیایید، به طور مستقیم از گارد سلطنتی کمک می‌گیرد.
سردرگمی ترامپ
ایران: پس از آنکه هیلی، ریاست ترامپ بر جلسه‌ای از جلسات شورای امنیت با موضوع ایران را تأیید و بنا به ادعایی تکراری تأکید کرد که قرار است نقض قوانین بین‌المللی توسط ایران و اقدامات بی‌ثبات ‌کننده آن در خاورمیانه، موضوع اصلی این نشست باشد، روزنامه‌ امریکایی واشنگتن پست اواسط هفته گذشته از تغییر این برنامه خبر داد. این رسانه امریکایی در گزارشی نوشت: «ارزیابی نتایج تصمیم به متمرکز شدن روی موضوع ایران در نشست شورای امنیت، دولتمردان امریکا را به این نتیجه رسانده که در دستور کار قرار دادن موضوع ایران در شورای امنیت موجب نگرانی متحدان امریکا می‌شود و اختلافات این کشور با فرانسه و بریتانیا بر سر توافق هسته‌ای را آشکار خواهد کرد و به همین دلیل ایران از دستور کار نشست شورای امنیت خارج شده و کاخ سفید این دستور کار را به موضوع منع اشاعه سلاح‌های هسته‌ای تغییر داده است.» یک روز پس از این خبر، سایت خبری «یواِس‌تودی» نیز پیش نویسی از دستور کار شورای امنیت را منتشر کرد که در آن برخلاف سخنان پیشین مقام‌های امریکایی، نامی از ایران برده نشده است.
انفعال ظریف و مرگ ماجد!

وطن امروز: همزمان با افشای جزئیات بیشتری از ارتباط عامل حمله تروریستی به سفارت ایران در بیروت، منابع امنیتی لبنان نسبت به اعمال نفوذ سعودی برای از بین بردن ماجد الماجد و فاش نشدن واقعیت پشت‌پرده حمله به سفارت ایران ابراز نگرانی کردند. همان زمان «ابراهیم الامین» نویسنده معروف و سرشناس لبنانی در روزنامه «الاخبار» نوشت: جان ماجد الماجد و گنج اسرار او بسیار با ارزش است. هرگونه اقدام از سوی طرف‌های خارجی برای قتل این تروریست، تأثیری منفی بر ارتش لبنان و فرماندهی آن و همچنین اوضاع امنیتی لبنان خواهد گذاشت. همزمان با این نگرانی‌ها اعلام شد ماجد الماجد به دلیل عارضه کلیوی در بیمارستانی در بیروت مرد. در سایه تعلل و عدم پیگیری قدرتمندانه وزارت امور خارجه، ماجد که می‌توانست منبع ویژه‌ای برای طرح دعوی ایران علیه عربستان در مجامع بین‌المللی باشد، به طرز مشکوکی در لبنان کشته شد و حتی جنازه او نیز به عربستان سعودی تحویل داده شد. سعودی‌ها که تاکنون چنین گستاخی‌ای علیه ایران انجام نداده بودند، در انجام و اتمام سناریوی خود موفق بودند. فاجعه اما واکنش وزیر امور خارجه ایران به این ماجرا بود. ظریف که باید حمله به سفارت ایران و شهادت رایزن فرهنگی کشورمان را به صورت جدی پیگیری می‌کرد، چندی بعد به بیروت رفت و جمله‌ای گفت که حزب‌الله لبنان را هم شوکه کرد. او که باید در مقام خونخواهی ایرانیان مظلوم سخن می‌گفت، در کمال حیرت همگان گفت خواهان بهبود روابط با عربستان در «عالی‌ترین سطح» است!  خواسته‌ای که نه‌تنها از سوی سعودی‌ها اجابت نشد، بلکه با تداوم اقدامات ضدایرانی آل‌سعود همراه شد.  کارشناسان معتقدند این قبیل رفتارهای غیرملی جواد ظریف در تخریب و تضعیف اعتبار اماکن دیپلماتیک ایران هم در منطقه و هم در اروپا بی‌تاثیر نبوده است. این روزها در حالی در کشورهای اروپایی به سفارتخانه‌‌های ایران به صورت مکرر تعرض می‌شود و در حالی دیپلمات‌‌های ایرانی یا دستگیر یا اخراج می‌شوند که برخی سرآغاز این سلسله بی‌حرمتی‌ها را رفتار عجیب ظریف در ماجرای حمله به سفارت ایران در بیروت می‌دانند. کارشناسان اما معتقدند اکنون و در جریان دستگیری مفتی تروریست‌‌های موسوم به «عبدالله عزام»، محمدجواد ظریف می‌تواند فرصت‌‌های از دست رفته را جبران کرده و با تمرکز و پیگیری جدی این موضوع، نقش سعودی در حمله به سفارت ایران در بیروت را پیگیری کند.
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