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مبارزه ریشه‌ای با انتصابات فامیلی
جمهوری اسلامی: با فاصله گرفتن از سال‌های صدر انقلاب، به تدریج از ارزش‌ها هم فاصله گرفتیم، شایسته سالاری را به فراموشی سپردیم، ساده زیستی را کنار گذاشتیم، ابوالمشاغل شدیم، رفیق بازی رایج شد، انتصابات فامیلی در ردیف مستحبات موکد قرار گرفت، تشریفات در جان مسئولین رسوخ کرد و بله قربان گوئی نرخ شاه عباسی شد! از عوارض همین بیماری‌های اجتماعی و اخلاقی است که وقتی مردم در سختی‌های شدید معیشتی دست و پا می‌زنند، مسئولین نه تنها درد مردم را حس نمی‌کنند بلکه در برابر افزایش قیمت‌ها بی‌تفاوت می‌مانند و حتی آن را تایید هم می‌کنند.

شنیده شده رئیس‌جمهور روحانی دستور ابطال حکم معاونت داماد خود در وزارت صنایع را صادر کرده است. اگر این خبر صحت داشته باشد اقدام آقای رئیس‌جمهور قابل تحسین است ولی کافی نیست. رئیس‌جمهور باید وزرا و مدیرانی که مرتکب چنین خطاهای نابخشودنی شده‌اند را برکنار و از این طریق با این بیماری به صورت ریشه‌ای مبارزه کند. ابطال حکم انتصاب، مبارزه با معلول است که مشکلی را حل نمی‌کند. برای حل این مشکل باید وزرا و مدیرانی که این بیماری در وجود آنها رسوخ کرده است برکنار شوند و افرادی که در عمل به شایسته سالاری پای بند باشند جای آنها را بگیرند.
جلیقه زرد بر تن قاره سبز
خراسان: در آستانه سال جدید میلادی اعتراضات مردمی به سراسر اروپا کشیده شده است. حالا سیاست‌های دولت‌های انگلیس، بلژیک، صربستان، اتریش، مجارستان و ایتالیا نیز هزاران نفر از مردم این کشورها را دیروز مانند مردم فرانسه به خیابان‌ها کشاند. به نوشته خبرگزاری آلمان، برای سومین روز پی در پی تظاهراتی علیه دولت ویکتور اوربان، نخست‌وزیر مجارستان در بوداپست پایتخت این کشور برگزار شد که ناظران آن را با اعتراض "جلیقه‌زردها" در فرانسه مقایسه می‌کنند. در اتریش هم تظاهرات ضد دولتی دیگری برگزار شد. طبق اعلام پلیس وین، حدود 17 هزار نفر علیه سیاست‌های مهاجرتی و اجتماعی دولت اتریش تظاهرات و از دولت ائتلافی راست‌گرای محافظه‌کار و «سباستین کورتس»‌ صدراعظم اتریش انتقاد کردند. در دیگر کشورهای اروپایی از جمله بلژیک هم اعتراض های مشابهی صورت گرفته است. همچنین هزاران نفر روز شنبه در شهر «رم» در اعتراض به قوانین  ضدمهاجرتی جدید ایتالیا تظاهرات کردند لندن هم در تعطیلات آخر هفته خود شاهد اعتراض ده‌ها تن از ساکنان این شهر بود که در اعتراض به مسائل اقتصادی و سرمایه‌داری به خیابان‌ها آمدند. این معترضان که ظاهراً از هواداران خروج انگلیس از اتحادیه اروپا هستند پل وست مینیستر در نزدیکی پارلمان این کشور را اشغال و طبق تصاویر منتشر شده جلوی حرکت ده‌ها اتوبوس و خودروهای دیگر را نیز مسدود کردند. معترضان با شعارهایی خواستار خروج فوری و بدون مذاکره انگلیس از اتحادیه اروپا شدند. 
دولت حرف خودش را می‌زند قیمت‌ها راه خودشان را می‌روند!

کیهان: پاییز 97 هم گذشت و چیزی به پایان ششمین سال دولت تدبیر و امید نمانده است، اما همچنان حکایت حرف و عمل مسئولان درباره کنترل قیمت‌ها، حکایت فاصله زمین و آسمان است. بر اساس گزارش بانک مرکزی تنها در این یک هفته، نرخ لبنیات 4/9 درصد، تخم‌مرغ 4/6 درصد، برنج 0/4 درصد، گوشت قرمز 5/3 درصد، چای 0/2 درصد نسبت به هفته قبل افزایش و نرخ حبوبات 0/5 درصد، میوه‌های تازه 1/6 درصد، سبزی‌های تازه 0/9 درصد و قند و شکر 0/1 درصد کاهش یافته است. ایران خودرو هم سدشکنی کرد و قیمت خودروهایش را بعضا تا 90 درصد گران کرد. روحانی با تأکید بر ضرورت تولید مسکن خوب و ارزان برای مردم، اظهار کرد که «باید مسکن ارزان را از منابع درست تولید کنیم و در این راستا دولت می‌تواند امکاناتی که در اختیار دارد از جمله زمین و یک سری خدمات را به عنوان آورده خود در اختیار مردم قرار دهد»؛ انگار نه انگار که شش سال از دولت گذشته و عباس آخوندی، وزیر سابق وی، همین حرف‌ها را به سخره می‌گرفت و در این سال‌ها آجر روی آجر نگذاشت. علاوه‌ بر این، گزارش‌های رسمی وزارت راه و شهرسازی نشان می‌دهد قیمت یک مترمربع آپارتمان در تهران در آبان ماه امسال به ۹ میلیون و ۱۵۸ هزار تومان رسیده که نسبت به ماه مشابه سال قبل ۹۱ درصد رشد نشانمی دهد.  روحانی همچنین در شرایطی که روند قانونی پیوستن یا نپیوستن به FATF در کشور جاری است، در نشست با مسئولان وزارت راه، باز هم وعده داد که اگر به FATF بپیوندیم، ۲۰ درصد ارزانی می‌شود!  روحانی سه سال قبل هم وعده داده بود که اگر برجام را بپذیریم 20 درصد ارزانی خواهد شد! با این حال تکرار وعده ۲۰ درصدی در شرایطی که ارزانی ۲۰ درصدی پسابرجام به گرانی حداقل ۲۰۰ درصدی منجر شده، اگر عوام‌فریبی نیست، پس چیست؟
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عبرت نگرفتن از راه طی‌شده
صبح نو: دولت، وزیر امور خارجه، رسانه‌های حامی دولت، همه و همه حالا یک‌صدا شده‌اند که «اعتماد به آمریکا اشتباه است.» هر یک از مقامات دولتی از رییس دولت گرفته تا وزرا و حتی رسانه‌های طیف حامی، هر جا مجال و فضایی مرتبط بیابند در تکرار این گزاره و مذمت اعتماد به ایالات متحده سخنرانی‌ها می‌کنند. اما این وسط یک چیز گم است؛ اینکه وقتی گفته می‌شود اعتماد به آمریکا اشتباه است، مقصود از آمریکا یک کشور با حاکمیت مشخص سیاسی در سوی دیگر کره زمین است و فی‌المثل هرچند اعتماد به آمریکا اشتباه است اما اعتماد به کشورهای دیگر درست است! مغلطه‌ای این وسط برپا شده است. نیم‌نگاهی به فعالیت‌ها و اظهارات دولتمردان ایرانی در روزها و ماه‌های اخیر کافی است تا مشخص شود که به اعتقاد مسوولان امر اعتماد به آمریکاست که اشتباه است؛ اما فی‌المثل می‌توان به اروپا اعتماد کرد و حتی او را از آغوش یا اردوگاه آمریکا بیرون کشید. اتکای به این منطق یعنی هنوز جریان معتمد به غرب از بازی باخته‌ای که از پنج سال قبل با آمریکا در مورد برجام کرد، عبرت نگرفته است. یعنی این مرتبه قرار است راه رفته پنج سال گذشته و اعتماد بیجا به بیگانه(آمریکا) با بیگانه دیگری(اروپا) تکرار شود. یحتمل هم چند سال دیگر دوباره باید منتظر جملاتی شبیه جملات امروز بود که «اعتماد به اروپا اشتباه است.» و دوباره به جای «اروپا» کشور یا منطقه دیگری جایگزین شود. احتمالاً باید این جمله را همین الآن و برای همیشه اصلاح کرد که آقایان! اعتماد به هر فرد و جریان و کشوری غیر از «خودِمان» اشتباه است فرقی نمی‌کند در غرب کره خاکی باشد یا شرق!
سخنی صمیمانه با رئیس دولت دوازدهم
تسنیم: حجت‌الاسلام والمسلمین علی شیرازی نماینده ولی فقیه در نیروی قدس در یادداشتی برای تسنیم نوشت: ایالات متحده با انواع و اقسام جنگ‌ها ؛جنگ اقتصادی، جنگ نظامی، جنگ امنیتی، جنگ سیاسی، جنگ فرهنگی و جنگ روانی تلاش کرد جمهوری اسلامی را بِشکند. جنگ با عراق با هدف محاصره و شکست ایران بود. جنگ با افغانستان با هدف محاصره کردن و نابودی ایران بود. راه اندازی جنگ در سوریه و کشاندن جنگ به عراق و حمایت از تروریست های تکفیری با هدف شکست ایران اسلامی بود، جنگ در یمن و حمایت آمریکا از آل سعود با همین هدف شکل پذیرفت. عربستان را در برابر ایران به رخ جهانیان بکشاند و الگویی برای امت های اسلامی جهان سازند و ایران را از گردونه قدرت و الگو بودن خارج کنند. آقای رئیس‌جمهور! پیروزی‌ها در لبنان و سوریه و عراق و حتی در یمن ریشه در دین دارد. اگر ما به سراغ خدا برویم، مشکلات اقتصادی ما حل می شود. اگر به جای مذاکره با آمریکا، با خدا مذاکره می‌کردیم و درب خانه ی خدا را می‌زدیم نیاز به برجام و FATF و CFT نبود. آمریکایی‌ها به خون ملت ایران تشنه اند و هرگز مشکلی از مشکلات ما را حل نمی‌کنند، بلکه برعکس آنها به دنبال نابودی جمهوری اسلامی ایران و نابودی من و شمایند. فرمول تعالی ایران اسلامی در نسخه‌های امام خمینی(ره) بیان شده است. با دقت و درایت حرف های اماممان را مرور کنیم و به آنها عمل نماییم. همه مشکلات کشور حل می شود. هر راهی، غیر از این راه به هدف نمی رسد.

حرف حساب بخش خصوصی جواب ندارد
ابتکار : رئیس اتاق بازرگانی ایران به مثابه مادر تشکل‌های کارفرمایی در همین روز‌های اخیر در مشهد و در تهران با صراحت از اینکه دولت نسبت به بخش خصوصی بی‌تفاوت است گلایه کرده و با بیان اینکه دولت روی صحنه حرفی و چیزی می‌گوید و در پشت صحنه حرف و سخن و تصمیم دیگری می‌گیرد، اظهار نارضایتی کرده است. پدرام سلطانی نایب رئیس اول اتاق بازرگانی نیز هم در‌این‌باره می‌گوید در دولت مدیرانی در سطوح گوناگون مدیریت هستند که می‌خواهند بخش خصوصی نامحبوب باشد و به فعالان این بخش اتهام وارد می‌کنند. رئیس اتاق بازرگانی ایران امروز در حضور وزیر تازه اقتصاد بار دیگر از نهاد دولت انتقاد کرد و گفت: دولت نامه‌های ارسال شده و انتظارات و پیشنهاد‌های بخش خصوصی را نادیده می‌گیرد.
باید تاکید کرد حرف حساب بخش خصوصی به دلیل نشانه‌گیری دقیق در دادن آدرس‌های غلط و اصابت به هدف در این نشانه‌روی جوابی از سوی دولت به دست نیاورد. بخش خصوص ایران از نهاد دولت خواسته است رانت و فسادی که از مسیر تحمیل دلار دستوری ۴۲۰۰ تومانی به اقتصاد تزریق شده را حذف کند. بخش خصوصی از دولت می‌خواهد برای خرید محبوبیت سیاسی از جیب و قدرت خرید میلیون‌ها شهروند هزینه نکند. فعالان بخش خصوصی به دولت می‌گویند وقتی کمر قدرت خرید شهروندان شکسته شده و به همین دلیل میزان خرید تولیدات سقوط کرده است و بنگاه‌ها به دلیل افزایش قیمت‌تمام شده توانایی فروش در این بازار را ندارند چرا باید به آن‌ها فشار وارد شود که باید قیمت‌ها را آنطور که دولت می‌خواهد تعیین کنند. بخش خصوصی در هفته‌های تازه سپری شده دست‌کم ۴ نامه سرگشاده به دولت نوشته و در هرکدام از نامه‌ها خواستار شفافیت شده است، اما جوابی دریافت نمی‌کند، چون حرف حساب بخش خصوصی جواب ندارد. دولت دوازدهم در مسیری نادرست پیش می‌رود و تصور می‌کند می‌تواند در آخر مجادله پیروز میدان باشد، اما باید توجه کرد که این نبرد برنده ندارد و بازنده اصلی اقتصاد کلان ایران و شهروندان بی‌پناه هستند.
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