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دولت مرکل در ترور سردار سلیمانی نقش داشته است

کیهان:  هشت نماینده پارلمان آلمان، پنجشنبه هفته گذشته رسماً از آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان و شماری از وزیران او به دلیل مشارکت در ترور سردار «قاسم سلیمانی» فرمانده شهید نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی شکایت کردند.رسانه‌های بین‌المللی گزارش داده‌اند این نمایندگان گفته‌اند نیروی هوایی آمریکا از «پایگاه هوایی رامشتاین» که در خاک آلمان واقع است برای انجام عملیات پهپادی مربوط به ترور سردار سلیمانی استفاده کرده است.

«پایگاه هوایی رامشتاین» کانون عملیات و رله هدایت پهپادهای آمریکا برای پرواز در آسمان خاورمیانه و آفریقا است.«الکساندر نو»، یکی از نمایندگان پارلمان آلمان گفته است: سیگنال‌های کنترل این پهپاد (پهپاد آمریکایی برای ترور سردار سلیمانی) فقط می‌توانسته از طریق یک ایستگاه رله ماهواره‌ای نظیر ایستگاهی که در خاک آلمان مستقر است ارسال شود.

در نسخه‌ای از این شکوائیه کیفری که این نماینده پارلمان آلمان روی وب‌سایتش قرار داده علاوه‌بر مرکل از «هایکو ماس»، وزیر خارجه، «آنگرت کرامپ-کارن‌باوئر»، وزیر دفاع، «هورست سیهوفر»، وزیر کشور و «سایر اعضای دولت فدرال» آلمان نام برده شده است. نمایندگان پارلمان آلمان مرکل و وزرای کابینه او را به «همدستی به واسطه غفلت» در عملیات ترور سردار سلیمانی متهم کرده‌اند.

در بیانیه «الکساندر نو» آمده است: ما نمی‌توانیم بپذیریم که دولت فدرال با تقویت و حمایت از جنگ پهپادی غیرقانونی آمریکا قوانین بین‌المللی را نقض کرده و از نقض آن حمایت می‌کند. پیش از این هم پایگاه «هیل»، نزدیک به کنگره آمریکا با ارائه جزئیاتی از ترور سردار سلیمانی از مشارکت رژیم صهیونیستی در این عملیات تروریستی خبر داده بود. 

پایگاه «هیل» پنجشنبه دو هفته پیش نوشت عملیات ترور سردار سلیمانی علاوه‌بر پایش ماهواره‌ای از بالا نیازمند دریافت اطلاعات از مخبرانی در روی زمین بوده است.

طبق این گزارش، از آنجا که قرار بوده هواپیمای سردار سلیمانی وارد بغداد شود لازم بوده افرادی در روی زمین تأیید کنند که فردی که از هواپیما خارج شده ایشان بوده است.

هیل نوشته آمریکا با کمک اسرائیل، شبکه‌هایی برای انجام این کار داشته است. آمریکا هنگام ورود سردار سلیمانی به بغداد، سه پهپاد را برای انجام این عملیات تروریستی به کار گرفته است که علت آن این بوده که در صورتی که دو پهپاد نقص مکانیکی پیدا کنند یا مورد هدف قرار گیرند آمریکا هنوز یک پهپاد دیگر برای پیشبرد عملیات داشته باشد.

ضرب شست اسد به اردوغان

وطن امروز: بامداد جمعه در پی حمله هوایی به مناطق شمالی سوریه در استان ادلب 33 نفر از نیروهای ارتش ترکیه از بین رفتند. پس از این حمله مقامات ترکیه با فرافکنی و انتقاد از اقدامات روسیه در حمایت از سوریه به دنبال توجیه اقدامات تنش‌زا در منطقه برآمدند. در صحنه نظامی نیز با اعلام رسمی وزارت دفاع ترکیه در هدف قرار دادن بیش از 200 مورد از مواضع ارتش سوریه به عنوان پاسخی به این حملات، تنش‌ها وارد مرحله جدیدی شده و به نظر می‌رسد مدیریت اوضاع در کوتاه‌مدت بویژه رابطه ترکیه با سوریه و ترکیه با روسیه غیرقابل کنترل باشد.سخنگوی رئیس‌جمهوری ترکیه نیز اعلام کرد پس از این واقعه، آنکارا تصمیم گرفته نیروهای سوریه را به عنوان اهداف دشمن در نظر بگیرد. ضربات وارد آمده به اشغالگران ترکیه‌ای و تروریست‌های تکفیری تحت حمایت‌شان در مناطق شمالی، مرکزی و غربی استان ادلب در 48 ساعت گذشته به قدری سنگین بوده است که عملیات بازپس‌گیری شهر راهبردی سراقب را تحت‌الشعاع قرار داده است.پس از آنکه تروریست‌ها با کمک سنگین توپخانه‌ای و پهپادی و زره‌پوش‌های ارتش اشغالگر اردوغان وارد این شهر در جنوب شرقی شهر ادلب، کانون اصلی تروریست‌های القاعده شدند، محور مقاومت عملیاتی بزرگ را برای بازپس‌گیری آن از بامداد روز جمعه  طراحی کرد که این عملیات با شدت تمام آغاز شده است. به گفته کارشناسان نظامی، یکی از دلایل عقب‌نشینی واحدهای ارتش سوریه از این شهر و سقوط موقت سراقب، تله‌ای بوده‌ای که مقاومت برای تلفات گرفتن حداکثری از تروریست‌ها گذاشته است تا آنها را که به تشویق اردوغان برای گرفتن سراقب به هر قیمت ممکن تقلا می‌کردند، از مقرهای‌شان در نقاط مختلف ادلب و غرب استان حلب بیرون کشیده و در جریان پیشروی آنها و سپس استقرارشان در شهر با حملات هوایی و توپخانه‌ای متحمل سنگین‌ترین تلفات کند.

حضور نظامی ترکیه در شمال سوریه در حالی است که مطابق توافقات قبلی در نشست‌های آستانه قرار بود شمال سوریه و استان ادلب نیز از حضور گروه‌های تروریستی پاکسازی شود اما اقدامات ترکیه درباره حمایت از این گروه‌ها از جمله گروه تروریستی احرارالشام سبب شد تنش‌ها در شمال سوریه گسترده شود. «کی بیلی هاچیسون» سفیر آمریکا در ناتو هنگام انتشار اخبار مربوط به کشته شدن سربازان ترکیه در یک کنفرانس خبری در جمع خبرنگاران حضور داشت. او تلاش کرد این موضوع را به خرید سامانه پدافند اس۴۰۰ نسبت دهد. وی گفت: «امیدوارم ترکیه از خرید اس۴۰۰ از روسیه منصرف شود». طبق نوشته برخی خبرنگاران حاضر در این کنفرانس خبری، این مقام آمریکایی از پاسخ مشخص به سؤال خبرنگاران درباره فعال‌کردن ماده ۵ پیمان ناتو (اصل دفاع جمعی) خودداری کرد.روزنامه «ایزوستیا» چاپ مسکو، به نقل از «آلکسی رولی‌یف» سخنگوی رسمی ناوگان دریای سیاه روسیه روز جمعه اعلام کرد 2 کشتی نظامی متعلق به این ناوگان که مجهز به موشک‌های کروز از نوع کالیبر هستند، حرکت از طریق تنگه‌های بسفر و داردانل ترکیه را به سمت دریای مدیترانه آغاز کرده‌اند. این مقام نظامی ادامه داد: «2 کشتی گشت نظامی ناوگان دریای سیاه در حال عبور از تنگه بسفر و داردانل ترکیه و حرکت به سمت دریای مدیترانه هستند. کشتی‌های گشت «آدمیرال ماکاروف» و «آدمیرال گریگورویچ» مجهز به سلاح‌های نظامی با دقت بالا، از جمله سامانه موشکی کالیبر هستند». اما مقامات ترکیه و روسیه پس از درگیری اخیر با انتقاد از یکدیگر به دنبال این هستند تا از اقدامات خود دفاع کنند. هر چند احتمال و انتظار تلافی از سوی ترکیه چندان دور از ذهن نیست اما 2 طرف به دنبال کاهش تنش و مدیریت اوضاع هستند. از این رو است که ترکیه همچنان پیکان انتقاداتش را متوجه سوریه می‌کند. 

چرا بورس از کرونا نترسید؟
خراسان : بورس یک هفته تماما صعودی را در اولین روزهای اسفند تجربه کرد و نه تنها با قدرت وارد ابرکانال نیم میلیون واحدی شد بلکه توانست در این کانال هم رشد کند. یک مسئله واضح و سرراست این است که کرونا تاثیر منفی بر اقتصاد جهانی دارد. بسیاری از بورس های جهانی ریزشی شده اند و حتی بورس های کشورهای همسایه ما مثل ترکیه هم تاثیر منفی گرفته اند. فعلا قیمت نفت به شدت کاهش یافته است و فولاد و فلزات و پتروشیمی هم متاثر شده اند. در صورت تداوم شرایط و ناتوانی دنیا در مهار کرونا، احتمال افت بیشتر قیمت ها هم هست. با این حال، فعلا شرکت های صادراتی در بورس، به خاطر رشد نرخ دلار مثبتند. اما، کرونا 2 هفته است به ایران هم رسیده است. در رابطه با کرونای داخلی، دو نگرانی جدی وجود دارد؛ اول افت تولید و سود در اقتصاد در اثر تعطیلی ها و دوم اثر روانی تعطیلی، قرنطینه و امور این چنینی بر بازار سرمایه. درباره موضوع اول، فعلا، نباید بزرگ نمایی کرد. در صورتی که مهار کرونا به درازا نکشد، شرکت های داخلی با مشکلی مواجه نخواهند شد. چرا که اکثر شرکت ها ظرفیت خالی دارند و کاهش تولید این روزها (در اثر تعطیلی یا کاهش تقاضا) را می توانند در ماه های بعد جبران کنند، اما درباره موضوع دوم، باید به نظاره تحولات نشست. فعلا دولت صریحا اعلام کرده که از ابتدای هفته آینده همه امور طبق روال انجام خواهد شد. بنابراین احتمال تعطیلی گسترده، قرنطینه برخی شهرها، تعطیلی بورس و ...، بسیار ضعیف است.فارغ از مباحث کلان، کرونا اثر خاص بر برخی شرکت ها و گروه های بازار سرمایه هم دارد. مثلا برخی می گویند که کرونا به رشد سودآوری دارویی ها کمک خواهد کرد. در توضیح باید گفت که شرکت های دارویی، عموما تولیدات خاص خودشان را دارند! کرونا فعلا تقاضای زیادی برای ماسک و مواد بهداشتی ایجاد کرده است. بنابراین تصور تاثیر مثبت عمومی کرونا بر صنعت دارو، دقیق نیست. البته برخی شرکت‌ها در حوزه تولید ضدعفونی کننده‌ها، ماسک و ... هم فعال‌اند که طبیعتا در شرایط کنونی حجم تولید و فروش بیشتری خواهند داشت که البته اثر آن بر سود خالص، فعلا قابل تحلیل نیست. با این حال، از زمان انتشار اخبار شیوع کرونا در ایران در 30 بهمن، نماد اکثر شرکت های دارویی قویا رشد کرد.به جز دارویی ها، برخی گروه های دیگر بازار هم هستند که انتظار تاثیر مستقیم کرونا بر آن ها وجود دارد. شرکت های حمل و نقلی، هتلداری و گردشگری، قطعا تاثیر منفی از کرونا می گیرند. خبرها از افت شدید سفر، خرید بلیت و رزرو هتل حکایت دارد..اما این موضوع هم موجب افت نماد شرکت های مربوط در بورس نشد! مثلا شرکت هتل بین المللی پارسیان کوثر اصفهان که مستقیم در حوزه گردشگری فعالیت دارد 3 روز از 5 روز معاملاتی هفته قبل را مثبت بود. شرکت های حمل و نقلی هم عمدتا مثبت بودند. البته فعالیت عمده شرکت های حمل و نقلی (ریلی و کشتی) عمدتا تجاری است و این فعالیت ها مانند سفرهای فردی و گردشگری کاهش نیافته است.آن چه گفتیم نشان می دهد که اگرچه مسیرهایی برای تاثیرگذاری کرونا بر اقتصاد و شرکت های بورسی وجود دارد و این تاثیر، از هر نظر (واقعی و روانی) منفی است اما بازار سرمایه کشور، در حال رشد است و به این خبرها توجهی نمی کند. این موضوع عللی دارد. پیشتر گفتیم که رشد نرخ ارز، در بخش مهمی از بازار، تاثیر مثبت گذاشته و تقاضای خرید را رشد داده است. ضمن این که تاثیر افت قیمت های جهانی را هم پوشش داده است. نکته مهم دیگر این است که شرکت های بزرگ صادراتی، نسبت به کوچک ها، رشد زیادی نداشته اند و با توجه به وضعیت بازار ارز، توان رشد دادن شاخص کل و دادن جو مثبت به کلیت بازار را دارند، اما واضح است که این همه ماجرا نیست.

اینستکس جادویی از اروپای مهربان!

روزنامه آفتاب یزد در شماره قبل خود در یادداشتی به موضوع اینستکس و عملکرد اروپا پرداخته و نوشته است: «عراقچی در نشست کمیسیون مشترک برجام باردیگر ازاین موضوع گفته است که اینستکس مراحل عملیاتی‌اش را طی می‌کند.معاون سیاسی وزیر خارجه با بیان اینکه اینستکس تقریبا به مراحل عملیاتی رسیده، گفت: در جلسه کمیسیون مشترک تاکید کردیم که بدون برآورده شدن انتظاراتمان در حوزه‌های اقتصادی بازگشت کامل ایران به برجام مقدور نیست. این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که یکسال پیش هم اروپا از اولین تراکنش‌های اینستکس سخن گفته بود و هیج اتفاقی نیافتاد. آیا این بار قرار است تا اتفاق جدیدتری بیافتد.»

در ادامه این یادداشت نکته‌ای قابل تامل آمده است. در بخشی از این نوشتار می‌خوانیم: «صحبت دوباره از عملیاتی شدن اینستکس درحالی مطرح می‌شود که اکنون ایران و اروپا در مسیری گام برداشته اندکه هیچ یک تمایلی به آن نداشتند[!!]. از سویی ایران در پنج گام ، گام‌های کاهش تعهدات برجامی‌اش را برداشته است و از سویی اروپا مکانیسم ماشه‌اش را فعال کرده است.اما مشاهده می‌کنیم این روزها عملیاتی شدن مکانیسم ماشه را اروپایی‌ها مدام به تعویق می‌اندازند و این نشان می‌دهدکه آنها واقعا نمی‌خواهند شرایط را بحرانی‌تر کنند. اینکه مدام آن را به تعویق می‌اندازند، نشان می‌دهد که تمایلی به این کار ندارند[!!] از سویی برای ایران انواع فشارها اتفاق افتاده است و عملا فشار بیشتر معنای چندانی ندارد.»

اما تاسف برانگیز آن است که دیپلماسی ما به گونه‌ای عمل کرده که اکنون از برجام با آن وعده‌های پر زرق و برق همچون برداشته شدن همه تحریم‌ها و گشایش شرایط اقتصادی و... حالا جماعت مدافع و بزک‌کننده آن؛ به وعده یک کانال مالی قطره چکانی راضی گشته اند: «با چنین وضعیتی شاید بشود امیدوار بود که وعده عملیاتی شدن اینستکس برخلاف دفعات قبلی واقعیت داشته باشد. البته از سال پیش اعلام شده بود که اینستکس در حال انجام است و مسیرهای بانکی بازشده است و امروز بیش از یکسال از این وعده‌ها می‌گذرد و هیچ‌یک به تحقق نپیوست. انتظار اروپایی‌ها این بود که وقتی همسو با آمریکا فشارهای حداکثری کنند این موضوع باعث امتیازدادن ایران شود اما صرفا مشکلات بغرنج‌تر شد.»درباره این ادعای متن که «ایران و اروپا در مسیری گام برداشته اندکه هیچ یک تمایلی به آن نداشتند» باید متذکر شد که همین نگاه و تحلیل نادرست و غیرواقعی از اروپا می‌تواند زمینه‌ساز خسارت باشد. اروپا اگر مایل به این مسیر نبود پس یعنی مایل به اجرای بی‌کم و کاست برجام بوده است! اما می‌دانیم که این چنین نبوده و اروپا در نقش پلیس خوب کار ترغیب ایران را برای نشستن بر سر میز مذاکره برای مسایل منطقه‌ای و موشکی و... به عهده داشته است. چنانکه همین اروپا در دوره اصلاحات بدون آمریکا به مذاکره با ایران نشست و پس از توافق تعهداتش را عمل نکرد و 2سال بعد از عدم پایبندی اروپا، کشورمان پلمب مراکز هسته‌ای را شکست.
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