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نفوذی ها چه شکلی هستند؟
فارس: در نوامبر ۱۹۸۰ فیلم "تمساح" به کارگردانی "لوییس تیگو" روی سوژه ای دست گذاشت، که مصداق واقعی پروژه «نفوذ» در جوامعی مثل جامعه ایران است.  پدر یک دختربچه در یک تعطیلات  و سفر به مرداب های فلوریدا از دست فروشان بومی یک بچه مارمولک دوست داشتنی برای دخترش می خرد. پس از بازگشت به شیکاگو شهرشان، پدرش مارمولک را در چاه دستشویی می اندازد؛ ۱۲ سال بعد این بچه مارمولک به یک تمساح بالغ فوق خطرناک تبدیل شده است و قتل های زنجیره ای بسیاری در شهر اتفاق می افتد که تا سالها کسی نمی داند کار کیست. در پایان فیلم معلوم می شود آن هیولای پنهان پشت قتل های زنجیره ای در زیر پوست شهر، همان بچه مارمولک بی آزار و دوست داشتنی اول فیلم بوده است. نفوذ در جمهوری اسلامی به همین فضاحت فرصت رشد پیدا کرده و جامعه به مثابه مصداق همان صورت مسئله قورباغه پخته شده است که اصلا متوجه این هیولا نیست؛ چون آرام آرام پخته شده و خطر را حس نکرده است.نفوذ دست روی احساسی ترین بدیهیات می گذارد.

با برانگیختن احساسات اجتماعی، به اعزام یک فروند هواپیمای نجات دهنده ۷۰ دانشجوی گرفتار کرونا در ووهان چین می اندیشد، و درگیر کردن یک کشور به یک بحران تمام عیار را در زمانی به تماشا می نشیند که در اوج گرفتاری اجتماعی حتی یک نفر هم نمانده که برگردد به عقب نگاهی بیندازد و از خود بپرسد کدام نفوذی شهرهای پاک ما را آلوده به کروناویروس کرد. نفوذ با نام «پلنگ ایرانی» به میدان می آید؛ احساسات نژادی را قلقلک می دهد؛ حس حیوان دوستی را بهانه می کند؛ رسانه ملی را با «بمب یوز ایرانی» اشغال می کند؛ گوشه لباس تیم ملی فوتبال را نشانه می گیرد و در یک فرصت طلایی... کیش و مات. در فرصت طلایی به دست آمده، در حاشیه امن ایده آل به دست آمده در زیر سایه قانونی ترین مجوزهای محیط زیستی،  پیاده نظامان جاسوس خود را در کمال آرامش در اقصی نقاط کشور پیاده و مستقر می کند. اگرچه در سال 1358 لانه جاسوسی آمریکا را تسخیر کردیم، ولی این کروکودیل، لانه اش را در دو دهه بعد در وسط بیابان ها و مناطق زیست محیطی ما دوباره احیا کرد. یک لانه جاسوسی  به وسعت وزارت خانه ها و سازمان های دولتی و حکومتی گسترانیده شد.به موازات پروژه های خرابکارانه زیست محیطی که به قیمت نابودی جنگل های هیرکانی، منابع بکر طبیعی کشور، توریسم شکار و نابودی ده ها گونه جانوری نایاب ایرانی تحت اسم "شکار" تمام شد، جاسوس فعالان محیط زیست، سربازان پیاده ی شناسایی محرمانه ترین موقعیت ها و  پروژه های نظامی نظام شدند.

مجلس یازدهم چشم نظارتی مردم
کیهان : سوداگری لجام‌گسیخته و دلالی افسار پاره کرده و سودجویی بی‌مهار و ضد انسانی مخل امنیت اجتماعی، نباید بر کاروبار و اداره «سوق اسلامی» مسلط باشد و فراتر از قانون و دستگاه‌های رسمی و قانونی کشور برای آب و نان و سفره مردم بازی درآورد و هر وقت میلش کشید و هر بهانه‌ای که دستش رسید، هر طور نفعش ایجاب کرد برای ارز و سکه و سایر منابع حیاتی اقتصاد قیمت‌گذاری کند و ذهن و روان جامعه را تحت تاثیر قرار دهد و ناراضی‌تراشی کند و بهانه دست دشمن و دستگاه‌های رسوا و اجیر شده تبلیغاتی او بدهد. متاسفانه این اتفاق نحس و نابجا که ابدا و مطلقا هیچ سنخیت و تناسبی با نظام عدالت محور اسلامی ندارد در سایه کم‌توجهی بعضی مسئولان و فقدان نظارت دستگاه‌های مسئول... خیلی وقت‌ها و خاصه در بزنگاه‌های حساس حضور شوم خود را با گستاخی و شرارت هر چه تمام‌تر در جامعه و علیه مردم نجیب و تحت فشار تحریم به رخ می‌کشاند. مردمی که با وجود همه تبلیغات سوء و همه گلایه‌ها و مشکلات باز هم در صحنه (و این بار در صحنه انتخابات) حاضر شدند تا کماکان بزرگ‌ترین پشتوانه انقلاب و نظام به حساب بیایند. مسئولان و مدیران این حضور را باید عملا و با همه وجود و توان قدر بدانند و فقط به تشکر لفظی و تقدیر شفاهی اکتفا نکنند. مردم در صحنه حضور پیدا می‌کنند که دشمن را مأیوس و شرایط را برای حل و رفع مشکلات خود توسط مسئولان فراهم آورند. مجلس دهم با نقاط قوت و ضعفش که در جای خود محتاج بررسی دقیق است تا سه ماه دیگر به کار خود پایان می‌دهد. نگاهی به نتایج انتخابات و حضور کمتر از یک چهارم نمایندگان فعلی در مجلس آینده نشان می‌دهد مردم و موکلان از مجلس فعلی حداقل در برخورد و حل کردن عمده‌ترین ‌مشکل مردم یعنی مشکلات اقتصادی رضایت نداشته‌اند.در مبارزه با عمده‌ترین دلیل مشکلات اقتصادی یعنی فساد از مجلس یازدهم ‌مطالبه سنگین و توقع جدی دارند. همان‌طور که برای مبارزه با فلان ویروس نحسی که دیر یا زود ریشه‌کن خواهد شد علاوه‌ بر شعار سراسری «کرونا را شکست می‌دهیم»، در کنار پزشکان‌ فداکار و پرستاران ایثارگر که بسیجی‌وار در خط مقدم جبهه هستند، همه وارد گود عمل و مبارزه شده و متحد و یکصدا برای نابودی آن اراده‌ها به کار افتاده و دولت و مردم و مسئولان متحد و یکپارچه عمل می‌کنند و... برای نابودی «فساد» و قلع و قمع مفسدان هم که به گواه تاریخ و توصیه آموزه‌های دینی و الهی، خطرناکترین و کاری‌ترین ویروس شناخته‌شده بشری است که اثر تخریبی آن بلندمدت و فراتر از فرد و ‌اشخاص ریشه‌کن کردن تمدن‌ها و منحط ساختن حکومت‌های قدرتمند است، باید فراتر از شعار و حرف زدن همه از آحاد مردم گرفته تا یکایک مسئولان و تک‌تک سازمان‌ها و ارگان‌ها و وزارتخانه‌ها دست به دست هم داده و متحد و یکپارچه بدون ذره و لحظه‌ای غفلت به مبارزه‌ای جهادگونه و خستگی‌ناپذیر دست بزنند. در این میدان مجلس و نمایندگان مردم نقش بسیار مهمی دارند. مجلس به عنوان مهم‌ترین دستگاه قانونگذاری کشور هم با تصویب قوانین سازنده و پیش‌برنده و هم به عنوان دستگاه مهم نظارتی می‌تواند در مبارزه با فساد و مفسدان و جهت‌دهی امور و فعالیت‌ها به سمت صلاح و مصلحت مردم کارکرد مثبت خود را به بهترین وجه به نمایش بگذارد. در این میان رعایت و عمل به اصل کارآمد اما خیلی جاها و خیلی وقت‌ها مغفول «نظارت و بازرسی» که در اصلاح امور و پیشگیری از خطاها و انحرافات تقریبا بی‌بدیل است و علاوه‌بر یافته‌ها و توصیه‌های مدیریت علمی، در آموزه‌های دین جامع اسلام هم بر آن در حد «واجب» تاکید شده ضرورت دارد، اگرچه متاسفانه در بخش‌هایی از جامعه (مثلا در همین اقتصاد و بازار و...) از سوی کسانی که باید و در این باره وظیفه دارند به شکلی سؤال‌برانگیز رعایت نمی‌شود، این سرور متقیان عالم و تجسم عینی عدالت در تاریخ بشر است که خطاب به یکی از کارگزاران خود دستور اکید می‌دهدکه «... در کارهای کارگزاران خود جست‌وجو کن و جاسوسانی(عیون) از مردم راستگو و وفادار بر آنان بگمار؛ زیرا نظارت نهایی تو در کارها، کارگزاران و ماموران را به امانتداری و مدارا با مردم برمی‌انگیزد و همچنین خود را از همکاران نادرست و خائن حفظ کن آنها را از خود دور کن و...»(نهج‌البلاغه) امید که این توصیه‌های حیاتی و الهی از سوی کسانی که بایسته است و درباره امور مردم و جامعه مسئولیت دارند وزیر و وکیل و... هستند، جدی گرفته شود و به آن عمل شود.
هیچ‌کدام از راه‌های ما برای مقابله با انقلاب ایران جواب نداده است
واشنگتن پست: «دیوید ایگناتیوس» ستون‌نویس و تحلیلگر مشهور آمریکایی در مصاحبه‌ای تصریح کرده روش‌هایی که دولت این کشور برای مقابله با انقلاب اسلامی ایران در پیش گرفته جواب نداده است.

ایگناتیوس طی نشستی در شبکه خبری «سی‌‌بی‌اس» مدعی شده که تنش‌ها میان ایران و آمریکا باعث بی‌ثباتی در خاورمیانه بوده است. او ضمن این ادعا که انقلاب ایران در سال ۱۹۷۹ کماکان خاورمیانه را بی‌ثبات کرده ، اذعان می‌کند:« ما طی این سال‌ها روش موثری برای مقابله با این رژیم پیدا نکرده‌ایم.»

او در ادامه به توضیح درباره روش‌های مختلفی پرداخته که دولت آمریکا ظرف ۴۱ سال گذشته علیه ایران در پیش گرفته است. ایگناتیوس می‌گوید: «روش‌های مختلفی امتحان کرده‌ایم؛ سعی کرده‌ایم سرسخت‌ باشیم و حتی طی جنگ ایران و عراق، تقریباً به نفع عراق وارد جنگ شدیم. در مذاکراتی که رئیس‌جمهور اوباما برای توافق هسته‌ای انجام داد، سعی کردیم سخاوتمندانه عمل کنیم، اما هیچ چیز جواب نداده است.»

ایگناتیوس از ترور سردار «قاسم سلیمانی»، فرمانده شهید نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هم به عنوان اقدامی در همین راستا نام برده و به ‌اشتباهات آمریکا در آن اعتراف کرده است.

او در ادامه سخنانش گفت: «شاید افراطی‌ترین کاری که انجام داده‌ایم حمله به قاسم سلیمانی استراتژیست نظامی ارشد ایران بوده که او را کشتیم. سعی کردیم همان روز یکی از معاونان کلیدی او را هم بکشیم. این اقدامی غیرمعمول بود، اما تا به امروز تبعاتی را که بسیاری...»

مجری برنامه با قطع سخنان ایگناتیوس واکنش او به شنیدن خبر ترور سردار سلیمانی را جویا شد. او در پاسخ گفت: «واکنش من وقتی که این خبر را شنیدم اول این بود که ما از یک خط قرمزی عبور کردیم. ترور یک فرمانده ارشد نظامی در یک فرودگاه غیرنظامی با حمله پهپادی، جنگ را به نقطه متفاوتی منتقل می‌کند.»

وی اضافه کرد: «نگران شدم و هنوز هم تا به امروز نگران هستم. اگر کسی فکر کند این تنها نمونه استفاده یک کشور از پهپاد برای کشتن ژنرال یک کشور مخالف خواهد بود، در ‌اشتباه است. ما مسیری را گشوده‌ایم که دیگران یقیناً پا در آن
خواهند گذاشت.»

به گزارش انتخاب، ایگناتیوس همچنین از انتقام ایران بابت ترور سردار سلیمانی ابراز نگرانی کرده است. او گفت: «درباره این سؤال که آیا این اقدام بی‌ثبات‌کننده خواهد بود یا خیر، من هم مانند خیلی‌های دیگر این ترس را دارم که ایران به شکل‌هایی انتقام خواهد گرفت که مشکلات ما را بدتر خواهد کرد. تا به حال این اتفاق نیفتاده است.»
چرا آژانس طلبکار شد
مشرق نیوز: گزارش طلبکارانه آژانس انرژی اتمی، حاوی یک نکته بسیار مهم بود. در روزهای گذشته پانزدهمین نشست کمیسیون مشترک برجام در شهر وین اتریش برگزار شد. ریاست هیات ایرانی در این نشست بر عهده «عباس عراقچی» بود.در بیانیه پایانی پانزدهمین نشست کمیسیون مشترک برجام تاکید شد که این کمیسیون «نگرانی جدی خود از گام های کاهش تعهدات برجامی ایران را اعلام می کند»! این بند در حالی در بیانیه گنجانده شد که ایران به تمامی تعهدات خود عمل کرده و در برجام در موضع طلبکار قرار دارد. در سوی مقابل، آمریکا و اعضای اروپایی برجام به هیچ وجه به تعهدات خود عمل نکرده و در جایگاه بدهکار قرار دارند. متاسفانه هیات ایرانی به ریاست «عراقچی» به هیچ عنوان به مفاد بیانیه پایانی اعتراض نکرده و با سکوت از کنار آن گذشتند. اینجاست که راز طلبکاری آژانس در بیانیه جدید آشکار می شود. وقتی آقای عراقچی و هیات همراه در مقابل بیانیه ضدایرانی نشست کمیسیون مشترک برجام منفعلانه سکوت کرده و کوتاه می آیند، نتیجه آن می شود که با فاصله بسیار کوتاه، آژانس گزارشی ضدایرانی را منتشر می کند. پس از گزارش مغرضانه آژانس، فرانسه در بیانیه ای طلبکارانه اعلام می کند که ایران باید با آژانس همکاری کند. فرانسه در حالی ژست طلبکار به خود گرفت که اولا این کشور در برجام جزو بدهکارهاست. ثانیا دولت فرانسه در حوزه انرژی اتمی، کارنامه سیاهی دارد. فرانسه در حدفاصل سالهای 1960 تا 1966 حدود 17 آزمایش اتمی در مناطق بیابانی الجزایر اجرا کرد. این آزمایش ها حدود 42 هزار نفر را به کام مرگ کشید و هزاران نفر را نیز به بیماری های ناشی از تشعشعات هسته ای گرفتار کرد و آسیب های زیادی نیز به محیط زیست و مردم وارد کرد. رهبر معظم انقلاب فرمودند:«غنی‌سازی و آنچه در زمینه‌ هسته‌ای تا امروز پیش‌آمده است، یک دستاورد بسیار مهم است؛ این چیز کمی نیست. و این گامهای ابتدائی ما در این صنعت است. باید در این صنعت کار بشود، حرکت بشود، پیشرفت بشود. حالا چند کشور جنایتکاری که خودهاشان یا بمب هسته‌ای را علیه ملّتها به کار بردند مثل آمریکا، یا آزمایش کردند مثل فرانسه ــ فرانسه همین ده دوازده سال قبل از این سه آزمایش هسته‌ای پشت سر هم در اقیانوس کرد که اینها مخرّب است و محیط دریایی را نابود میکند؛ سه آزمایش هسته‌ای بسیار خطرناک؛ [در] دنیا هم یک جنجال مختصری کردند، بعد هم دهنها را بستند، تمام شد ــ اینها دارند به ما میگویند! ما دنبال انفجار هسته‌ای نیستیم، دنبال آزمایش هسته‌ای نیستیم، دنبال سلاح هسته‌ای نیستیم...
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