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پنج فرضیه درباره دستگیری شاهزادگان سرشناس سعودی
تسنیم: اول: روزنامه وال استریت ژورنال دستگیری احمد بن عبدالعزیز محمد بن نایف را با تلاش برای کودتای ادعای مرتبط دانست و نوشت، مسئولان سعودی این دو را به خیانت بزرگ متهم کرده‌اند و بر این اساس یا با مجازات اعدام روبه رو خواهند شد یا حبس ابد.دوم: برخی تحلیلگران و کارشناسان فرضیه کودتای داخلی را بعید دانستند و در همین ارتباط "علی ناصرالدین" کارشناس سیاسی در گفتگو با شبکه الجزیره اظهار داشت، اگر تحرکی در جریان است چه بسا ناشی از مخالفت با تغییراتی است که محمد بن سلمان سرگرم انجام آن است.سوم: رویترز نیز اعلام کرد نتوانسته است دلیل دستگیری‌های جدید را به طور حتم پیدا کند اما به نقل از برخی منابع نوشت این دستگیری‌ها ناشی از این است که برخی افراد خاندان حاکم در تلاش برای تغییر ترتیب انتقال موروثی قدرت بودند و امیر احمد یکی از گزینه‌های احتمالی برای آنان به شمار می‌آید که به نظر می‌رسد از حمایت خاندان حاکم و نهادهای امنیتی و برخی نیروهای غربی برخودار است‌.به نوشته این منبع، بن سلمان به دلیل در اختیار گرفتن تمام منابع قدرت در کشور، موجب نارضایتی و خشم برخی افراد سرشناس خاندان حاکم شده است تا جایی که برخی در خصوص توان او برای رهبری کشور در پی کشته شدن «جمال خاشقجی» روزنامه نگار معروف سعودی در کنسولگری عربستان در استانبول در سال 2018 توان ولیعهد برای رهبری کشور را زیر سوال بردند و او را عامل هدف قرار گرفتن زیر بنای بزرگترین شرکت نفتی در سال گذشته دانستند. چهارم: برخی از دستگیر شدگان در تلاش برای فرمان عفو و آزادی برخی بازداشت شدگان سعودی بودند و در جریان صحبت با پادشاه با وی تند صحبت کردند از همین رو ملک سلمان نیز آنان را دستگیر کرد.پنجم: دستگیر شدگان در خصوص تصمیم توقف عمره و طواف کعبه تبادل نظر کردند در حالی که جشن‌ها و صدور روادیدهای سیاحتی ادامه دارد و این اقدام چه بسا به دلیل موضع جهان اسلام خطر ساز باشد زیرا مکه از حج گزاران خالی می‌شود از همین رو بن سلمان احساس کرد نوعی تلاش برای کودتا علیه او در جریان است و دستور دستگیری‌ها را صادر کرد.به گفته او، بن سلمان فقط قدرت را می‌شناسد و محاسبات حاکمان سابق سعودی مبنی بر سنجش  و ارزیابی مسائل را ندارد و به همین دلیل دانشمندان و سران قبایل را هدف قرار داده و رئیس بزرگترین قبیله کشور را دو ماه زندانی کرد و علاوه بر این دانشمندان بزرگ را فراخوانده و آنان را به طور غیرعلنی توبیخ و سرزنش کرد.  
سایه اقتدار شهید سلیمانی روی کاخ سفید
جوان : پس از اقدام تروریستی حاکمان کاخ سفید علیه سپهبد شهید سردار سلیمانی وهمرزمانش، گردانندگان کاخ سفید تاکنون چند بار مدعی شده‌اند که پس از شهادت سردارسلیمانی، منطقه امن‌تر شده است. در آخرین مورد از این دست، مارک اسپر وزیر دفاع امریکا که در دوران تصدی‌اش امریکا بیشترین شکست وناکامی را در منطقه غرب آسیا متحمل شده است، روز چهارشنبه ۱۴ اسفند در دفاع از اقدام تروریستی ارتش امریکا در به شهادت رساندن فرمانده نیروی قدس، مدعی می‌شود که با این اقدام، سپاه پاسداران در منطقه به عقب رانده و بازدارندگی ما در برابر فعالیت‌های جمهوری اسلامی تقویت شده است. همین سخنان وروند تحولات منطقه و موقعیت حاکمان کاخ سفید بیانگر این است که پس از این اقدام نه تنها قدرت بازدارندگی امریکا افزایش نداشته، بلکه منطقه برای امریکا ومتحدانش نا امن‌تر شده و موقعیت نیرو‌های مقاومت مستحکم‌تر شده است. در این زمینه به نکاتی چند می‌توان اشاره کرد:

۱-ترور سردار سلیمانی و در ادامه آن اقدام نیروی هوافضای سپاه در زدن سیلی به تمامیت قدرت نظامی امریکا در عملیات علیه پادگان عین الاسد، همه توان بازدارندگی ارتش تروریستی امریکا را در برابر یک عملیات نظامی که از قبل نسبت به آن مطلع بودند، به چالش کشید. 2-اگر این ادعا که ترور سردار سلیمانی توان بازدارندگی امریکا را افزایش داده، درست است، پس چه ضرورتی برای اعزام نیروی جدید امریکا به منطقه وبه ویژه فعال کردن یکی از پایگاه‌های مهم امریکا در عربستان وجود دارد. ۳-آشفتگی سیاست‌های امریکا در منطقه و در برابر ایران، شاید روشن‌ترین تعبیر برای استراتژی منطقه‌ای امریکا به ویژه بعد ترور سردار سلیمانی باشد، چرا که درعین اینکه ترامپ تلاش می‌کند نیرو‌های امریکا را از سوریه وافغانستان خارج کند، در عین حال در حال افزایش نیرو وبودجه نظامی امریکا برای منطقه است. اخیرا وب‌سایت اندیشکده بروکینگز با نگاهی به همین تحولات در تحلیلی می‌نویسد: در وضعیت گسترش تنش میان ایران و ایالات متحده، سه واقعیت کلیدی نمایان شده است؛ الف: عدم برخورداری امریکا از راهبردی مشخص، ب: حرکت خاورمیانه به نفع ایران وج: نیاز واشنگتن به راه‌هایی برای اولویت‌بندی دوباره در منطقه. 

۴- شکست سیاست یکجانبه گرایانه امریکا نکته مهم دیگری در روند حوادث اخیر است که به دلیل عدم همراهی متحدان غربی در ماجرای ترور سردار سلیمانی آشکار و مخالفت وگلایه آن‌ها را در پی داشته است، به گونه‌ای که پمپئو ناچار به واکنش وانتقاد از اروپایی‌ها به دلیل عدم تأیید ترور سردار سلیمانی از سوی آن‌ها می‌شود. در اجلاس امنیتی که اخیرا در مونیخ برگزار شد ابعادی از این تعارض آشکار شد. فرانک والتر اشتاین‌مایر رئیس جمهور آلمان در این اجلاس از امریکا در کنار روسیه، در کنار چین انتقاد می‌کند که با سیاست‌های‌شان جهان را به جای خطرناک‌تری تبدیل می‌کنند. جوزف بورل مسئول سیاست خارجی اروپا که ماه قبل به ایران سفر کرده و پس از آن به امریکا رفته بود صراحتا از ضرورت اتخاذ سیاست مستقلی برای اروپا، در برابرامریکایی‌ها سخن به میان می‌آورد.

۵- اما مهم‌ترین بخش این ادعا معطوف به تأثیر ترور سردار سلیمانی بر عقب‌نشینی نیرو‌های مقاومت و شکست آن‌ها در برابر امریکا ومتحدانش است که این بخش نیز ادعایی واهی است، چرا که پیروزی‌های مقاومت در سوریه ویمن وشکست متحدان امریکا خلاف این مدعا است. در مورد مقابله نیرو‌های مقاومت با متجاوزان امریکایی نیز با اتمام ضرب الاجل آنها، امریکایی‌ها باید در آینده روز‌های سخت تری را تجربه کنند، چرا که به اذعان فرماندهان‌شان از زمان بمباران پایگاه‌های مقاومت در عراق و اقدام به ترور سردار سلیمانی و ابومهدی المهندس، تاکنون لحظه‌ای آرامش نداشته ومنتظر واکنش نیرو‌های مقاومت بوده‌اند. اخیرا «اکرم الکعبی» دبیرکل مقاومت اسلامی نُجَباء در زمینه برنامه این جنبش برای انتقام خطاب به فرماندهان امریکایی گفت: کمترین اقدام برای اثبات وفاداری و همچنین کمترین انتقام به‌خاطر جنایت بزدلانه امریکا، پاکسازی کامل منطقه از لوث وجود امریکایی‌هاست. وی افزود: ما غسل شهادت کرده و با تکیه بر حق پاسخگویی، آشکارا انتقام خواهیم گرفت. ما تصمیم خود را برای تحقق «معادله رعب» گرفته‌ایم و آنان را از سرزمین خود اخراج می‌کنیم.نشریه امریکایی نشنال اینترست در تحلیلی با اذعان به شکست «فشار حداکثری» امریکا علیه ایران می‌نویسد: ترور ژنرال سلیمانی، موجب تقویت محور مقاومت در منطقه شده و حس ضد امریکایی را در میان جوانان ایرانی شدت بخشیده است.
هفت اصل در مواجهه با کرونا
کیهان: مسئله اول این روزهای کشور و حتی همه دنیا کروناست. ویروسی که با همه کوچکی دنیا را به خود مشغول کرده است. این بیماری پا را از مرزهای پزشکی نیز فراتر گذاشته و تبعات اجتماعی و سیاسی نیز یافته است. در چنین شرایطی عاقلانه‌ترین برخورد با این وضعیت چیست و چه می‌توان و باید کرد؟
سخنان سه‌شنبه هفته گذشته رهبر معظم انقلاب اسلامی در روز درختکاری که پس از غرس دو اصله نهال میوه ایراد شد، دربر دارنده نکات مهمی ‌است که می‌تواند به سؤالات فوق پاسخ دهد. نخست آنکه این بیماری را نباید بیش از آنچه هست بزرگ کرد. اغراق و بزرگنمایی درباره این مسئله نه تنها کمکی به جامعه نمی‌کند، بلکه با افزایش اضطراب و استرس میان مردم، اولاً سلامت روح و روان آنان را به خطر می‌اندازد و ثانیاً آنان را در برابر بیماری آسیب‌پذیرتر کرده و مبتلایان را در مبارزه با آن، دچار چالش بیشتری می‌کند. نکته دوم و مهم، عمل همگانی به دستورات و توصیه‌های علمی ‌و پزشکی است. عدم بزرگنمایی ماجرا، به معنای بی‌توجهی به نکات بهداشتی و پیشگیرانه نیست. این بیماری واگیردار است و همان‌طور که مراجع درمانی و بهداشتی کشور مکرراً تأکید می‌کنند عملکرد مردم نقش اصلی و تعیین‌کننده‌ای در ریشه‌کنی آن دارد. این قضیه چنان واجد اهمیت است که رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کردند؛ «یقیناً هر چیزی که کمک کند به سلامت جامعه و عدم شیوع این بیماری، یک حسنه است؛ در نقطه‌ مقابل هر چیزی که کمک کند به شیوع این بیماری، یک سیّئه است.» ممنوعیت سفر در این روزها مشمول قاعده «لاضرر و لاضرار» است؛ کسی نه حق دارد به خود ضرر بزند و نه به دیگران ضرر برساند. سوم به دوگانه‌ای بازمی‌گردد که برخی این روزها در پی دامن ‌زدن به آن هستند. دوگانه‌ای عاری از حقیقت که دین را در برابر عقل قرار می‌دهد. بر اساس این دوگانه یا باید فقط به دستورات پزشکی و بهداشتی عمل کرد یا این دستورات را نادیده گرفت و برای ریشه‌کنی بیماری و عدم ابتلا، دست به توسل زد و به عنایت الهی چشم دوخت! این دوگانه از سوی رسانه‌های ضدانقلاب به‌شدت دنبال می‌شود و برخی افراد جاهل که به‌نظر می‌رسد عامل نیز باشند با حرکاتی مانند لیس زدن حرم‌های متبرکه، این پازل را تکمیل می‌کنند. چهارم آنکه دعا و توسل نه تنها در تقابل و نافی اصول بهداشتی و درمانی نیست بلکه می‌تواند در این زمینه نیز نقش‌آفرین باشد. در حالی که افراد دچار اضطراب و نگرانی هستند و همه امور نیز در ید قدرت خدای مهربان است، چه چیزی بهتر از سخن گفتن و راز و نیاز با خدای سمیع و قادر می‌تواند، دل‌ها را آرام سازد؟ به‌نظر می‌رسد توصیه رهبر انقلاب به قرائت دعای زیبای هفتم صحیفه سجادیه از همین نکته ریشه می‌گیرد. نکته پنجم آنکه همان‌طور که رهبر معظم انقلاب تأکید کردند، وزارت بهداشت، فرمانده و محور مبارزه با این بیماری است. همه بخش‌ها و نهادها و تک‌تک افراد جامعه باید این فرماندهی را پذیرفته و به توصیه‌ها و دستورات آن عمل کنند. اطاعت از فرماندهی و پا به کار بودن، از شروط اصلی پیروزی در نبرد است. همه دستگاه‌ها باید در این مسیر امکانات خود را بسیج کنند تا با همراهی و همکاری مردم، ان‌شاءالله هرچه زودتر شر این ویروس کنده شود. نکته ششم به شفافیت ایران در خبررسانی بازمی‌گردد. در حالی که بسیاری از کشورها به دلایل مختلف سیاست سکوت و سانسور را در پیش گرفته‌اند، جمهوری اسلامی ایران با کشف اولین مورد قطعی کرونا، اقدام به اطلاع‌رسانی کرده و به‌صورت روزانه در مورد مبتلایان قطعی، بهبودیافتگان و جانباختگان اطلاع‌رسانی رسمی ‌و شفاف می‌کند. علی‌رغم همه جوسازی‌های رسانه‌ای و سیاسی از سوی آمریکا و معاندین در این زمینه، هفته گذشته تدروس ادهانوم، مدیرکل سازمان جهانی بهداشت در گفت‌وگو با شبکه خبری سی‌ان‌بی‌سی آمریکا گفت: این سازمان شواهدی مبنی بر ‌اشکال در آمار ارائه شده از سوی ایران پیرامون مبتلایان و قربانیان کرونا مشاهده نکرده است. نکته هفتم و پایانی، قدردانی از مجاهدت‌های شبانه‌روزی کادر درمانی کشور در مقابله با این بیماری است. نکته‌ای که در صدر بیانات هفته گذشته رهبر انقلاب قرار داشت و پیش از آن نیز، ایشان در پیامی ‌تصویری و به‌طور اختصاصی از این زحمات تشکر و قدردانی کردند. 
اولویت امروز همه ما چیست!
فارس: کشور در محدودیت‌های تحریمی شدیدی به سر می‌برد. مسائل حل نشده بسیاری دارد. ضعف‌های مدیریتی آزارنده است. اما در این بحران برای خود شرایط قابل قبولی فراهم کرده است؛ تمام امکانات بسیج شده است، هیچ کس شانه خالی نکرده، هیچ کس کار را به دوش دیگری نینداخته، مردمِ بسیاری هم به میدان شتافته و شایسته‌ترین فرهنگ‌های بشری را به رخ کشیده اند. از رسانه‌های بیگانه که انتظاری برای نمایش این عظمت نیست، اما صد افسوس از دست و زبان برخی رسانه‌چی‌های به ظاهر خودی و موبایل‌به‌دستان بیکار که چشم بر این همه زیبایی بسته و برای لحظه‌ای توپخانه سیاه‌نمایی و غر و فحش خود را نسبت به دین و مردم و مسؤولان تعطیل نکرده‌اند؛ و افسوس بر من و امثال من بابت اینکه هرچه بیشتر به مسلمان بودن و ایرانی‌بودن‌مان توهین می‌کنند کک‌مان نمی‌گزد و حتی انگار بیشتر شارژ می‌شویم! پس امروز اولویت همه ما یک چیز است: تقویت خودباوری و ایجاد امید و نشاط نسبت به آینده‌ای درخشان و دوست‌داشتنی.
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