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▼ حرف روز    اهمیت راهبردی سواحل مکران
حضور روز گذشته اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس‌جمهور در منطقه مکران و رونمایی از نخستین شناور اقیانوس‌پیمای کشور در نمایشگاه معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در سواحل مکران و همچنین امضای هفت تفاهم‌نامه سرمایه‌گذاری خارجی، جدیت نظام در توسعه این سواحل را نشان داد. در واقع، سواحل مکران که در بهترین کرانه‌ اقیانوسی کشور و در معتدل‌ترین ‌‌هوای جنوب کشور واقع شده، از مهم‌ترین ظرفیت‌های راهبردی کشور به شمار می‌آید که تا کنون چندان مورد توجه نبوده است. طرح توسعه سواحل مکران در برنامه ششم توسعه از موضوعاتی است که توانسته افق روشنی برای توسعه این سواحل ارزشمند ترسیم کند. مهمترین قابلیت‌های این سواحل به شرح زیر است:
1ـ یکی از مهم‌ترین قابلیت‌های این منطقه، مجاورت آن با آب‌های آزاد بین‌المللی در سراسر مرز جنوبی، همسایگی مستقیم با کشورهای پاکستان، افغانستان و به طور غیرمستقیم با کشورهای آسیای مرکزی (از طریق ترکمنستان) است که راه دسترسی این کشورهای محصور در خشکی (به جز پاکستان) به دریاهای آزاد به شمار می‌آید. در واقع، با توجه به اینکه ایران در مرکزیت منطقه گسترده‌ای مشتمل بر آسیای مرکزی و اروپای شرقی است، می‌تواند با توسعه این سواحل، نقش مهمی در تعامل اقتصاد منطقه‌ای ایفا کند. 2ـ سواحل مکران، عقبه منطقه خلیج‌فارس در برابر دشمنان فرامنطقه‌ای ایران است؛ به نحوی که نیروهای متخاصم برای هرگونه اقدامی در خلیج فارس، مجبور هستند از این دریا عبور کنند. با توجه به احاطه ایران بر کرانه شمالی دریای عمان، با یک برنامه‌ریزی دفاعی دقیق می‌توان به مقابله با تحرکات دشمن در این منطقه پرداخت و آنها را در خلیج‌فارس در تنگنا قرار داد. همچنین، در صورت افزایش ظرفیت پهلوگیری کشتی‌های سنگین و انتقال نفت خام از طریق لوله‌کشی به سواحل مکران، امکان بستن تنگه هرمز، بدون اینکه خودمان متضرر شویم، در ظرف چند ساعت از سوی کشورمان فراهم‌تر خواهد شد. 3ـ این منطقه به دلایلی از جمله فرصت‌های بالقوه بندر چابهار و قابلیت ویژه‌ای‌ که این سواحل دارد، در توسعه اقتصادی، سیاسی و اجتماعی کشور و تأمین منافع ملی بسیار حائز اهمیت است.

▼ گزارش روز                           کمی دیر نشده است؟!
بنیامین نتانیاهو که هنوز حسرت بی‌نتیجه ماندن فتنه 88 را در دل دارد، سعی می‌کند با یادآوری ندا آقاسلطان که کشته شدن وی مشکوک است این حادثه را زنده نگه دارد. وی با پرونده‌ای قطور از جنایات و ظلم علیه ملت مظلوم فلسطین، در این فیلم کوتاه که در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده است، می‌کوشد خود را حامی ملت ایران نشان دهد! اما مهم‌ترین فراز این پیام آنجایی است که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی بار دیگر از جریان فتنه سال 88 حمایت می‌کند و می‌گوید: «هرگز ندا [آقا] سلطان زیبا را فراموش نمی‌کنم»، این موضوع بلافاصله با اعتراض فراوان کاربران شبکه اجتماعی روبه‌رو گردید و از او خواسته شد درباره ایران سخنی نگوید. هنگامی که این واکنش‌ها به اوج خود رسید، فرزند یکی از نامزدهای شکست‌خورده در انتخاب سال 88 که در اتفاقات پس از آن نقش اساسی داشت، با انتشار متنی در اینستاگرام از حمایت نتانیاهو اعلام برائت کرد و نوشت: «نیازی نیست تا بیگانه با نامی آغشته به بدی‌ها دلسوزی‌مان کند، درد ما داخلی‌ است، یک دلسوز غریبه را به مشکلاتش وارد نمی‌کند، غریبه‌ای که از دیوار حیات یک ملت بالا رفت با دستانی پرخون و با گنجینه اسلحه و کلاهک هسته‌ای.» اما سؤال‌هایی که در اینجا مطرح می‌شود، این است که چرا در گرماگرم فتنه 88 هنگامی که هر روز شاهد بیانیه‌ها و مصاحبه‌های این جریان برانداز بودیم، برای مقابله با آنان و برائت خود جمله‌ای بیان نشد؟! آیا برای اتخاذ چنین موضوعی کمی دیر نیست؟ چرا زمانی که نتانیاهو به صراحت اعلام کرد که «اصلاح‌طلبان بزرگ‌ترین سرمایه اسرائیل در ایران هستند»، به جای برائت جستن با شعار «نه غزه، نه لبنان» در روز قدس از مواضع او استقبال شد؟! چرا با وجود همه توصیه‌ها برای تبری جستن از حمایت بیگانگان و ضد انقلاب در روزهای اغتشاش در تهران شاهد سکوت مطلق بودیم؟ امروز دیگر مردم همه چیز را فهمیده‌اند و حمایت نتانیاهو و اعلام برائت فتنه‌گران چیزی را عوض نمی‌کند.
▼ خبر ویژه           نحوه ارتباط «مالامیری» با برادر رئیس‌جمهور
سیدمحمد جواد ابطحی، نماینده مجلس با اشاره به ارتباطات حسین فریدون با برخی از مفاسد اقتصادی و بدهکاران کلان بانکی، اظهار داشت: گزارش‌هایی که به برخی از مقامات امنیتی، اطلاعاتی و نمایندگان مجلس در زمینه مفاسد اقتصادی رسیده است، از یک مهره کلیدی در این زمینه رونمایی می‌کند که آن فرد «شب‌دوست مالامیری» است که فعلاً پناهنده شده است. اسناد موجود در زمینه واریز پول به حساب دختر حسین فریدون در لندن و کانادا نشان می‌دهد، بین فریدون و مالامیری ارتباطات مالی وجود دارد. همچنین، نفوذ این فرد در بانک ملت سبب شده است، معاون اعتباری ارزی و ریالی بانک ملت که به دلیل بدهی مالامیر با پرداخت وام این فرد مخالفت کرده، از کار برکنار شود و افراد دیگری که می‌توانند وام دادن به مالامیری را تسهیل ‌کنند، جایگزین ‌شوند. این نماینده مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود تصریح کرد: مالامیری در یک مؤسسه خیریه غربالگری سرطان نیز با آذر غفوری، همسر حسین فریدون همکاری داشته است.

▼ اخبار
ایران بیشترین نفوذ را در عراق دارد
مسعود بارزانی، رئیس اقلیم کردستان عراق در حاشیه اجلاس جهانی داووس سوئیس در گفت‌وگو با روزنامه «الشرق الاوسط» چاپ لندن، نکات مهمی را اشاره کرد و گفت: مسئولان اقلیم کردستان عراق با رئیس‌جمهور جدید آمریکا روابط خوبی دارند و ادامه حمایت آمریکا از کُردها را پیش‌بینی می‌کنیم. بارزانی همچنین تصریح کرد: به نظر من، آمریکا در عراق نفوذ ندارد و این ایران است که بیشترین نفوذ را در این کشور دارد. وی در ادامه گفت: به حیدر العبادی، نخست‌وزیر عراق و مسئولان دولت بغداد به صراحت گفته‌ام عراقی‌ها در ایجاد یک نظام مبتنی بر شراکت سیاسی واقعی شکست خوردند و بهتر است ما همسایه‌های خوبی برای یکدیگر باشیم؛ چون امکان بازگشت به عراق یکپارچه بسیار بسیار سخت و مشکل است. شبکه «العربیه» به نقل از یک عضو دفتر سیاسی حزب اتحادیه میهنی کردستان عراق اعلام کرد: نمایندگان پنج حزب کُرد و نمایندگانی از ترکمن‌ها، کلدانی‌ها و آشوری‌ها به منظور بررسی امکان استقلال کردستان از عراق به بغداد سفر کرده‌اند.

قالیباف سه سال پیش گفت پلاسکو ناایمن است
اسماعیل دوستی، عضو اصلاح‌طلب شورای اسلامی شهر تهران با تأکید بر این موضوع که شهرداری در ساختمان پلاسکو فقط وظیفه اخطار داشت، گفت: شهرداری به علت اشتغال زیادی که در این ساختمان صورت گرفته بود. به تنهایی توان پلمب این ساختمان را نداشت. وی با بیان اینکه بحث‌های حقوقی در زمینه پلمب ساختمان‌ها برای شهرداری وجود دارد، گفت: شهردار تهران چند سال پیش آمد و گفت  پلاسکو ناایمن است و به تنهایی نمی‌توانم آنجا را پلمب کنم؛ چون قانون به من این اجازه را نمی‌دهد. دوستی ادامه داد: باید این حادثه را بررسی کنیم و همه مقامات مسئول در این زمینه ورود کنند. عضو شورای اسلامی شهر تهران با اشاره به اینکه باید گزارش پیش، حین و پس از حادثه را آماده و به مردم ارائه کنیم، گفت: ضروری است مردم در جریان جزئیات حوادث قرار گیرند.

آماده‌سازی سه ساختمان برای کسبه پلاسکو
علی فاضلی، رئیس اتاق اصناف ایران درباره تشکیل کارگروهی در دولت به منظور رفع فوری مشکلات اصناف پلاسکو گفت: این کارگروه تصمیمات بسیار مهمی در راستای رفع مشکلات اصناف اتخاذ کرده است که پس از تصویب هیئت وزیران به اجرا درخواهد آمد. وی در ادامه موضوع اسکان تمام واحدهای صنفی آسیب‌دیده ساختمان پلاسکو، اشتغال مجدد کارگران پلاسکو، اعطای تسهیلات ویژه به بنگاه‌های صنفی و احداث فوری بنای جدید جایگزین ساختمان تخریب شده را، از جمله مصوبات این کارگروه عنوان کرد و افزود: هم اکنون سه ساختمان تجاری برای اسکان آماده شده و به زودی کار اسکان آسیب‌دیدگان آغاز خواهد شد.

▼ تا انتخابات
◄ محسن رهامی، مسئول دبیرخانه کمیته انتخابات اصلاح‌طلبان با اشاره به انتخابات ریاست‌جمهوری پیش رو گفت: بزرگان اصلاحات در سال 84 خطای تاریخی کردند و نتوانستند به نامزد واحد برسند و این مسئله به یک شکست تاریخی منجر شد که تا ده‌ها سال نمی‌توان از تبعات و آثار آن خلاص شد؛ اما این اشتباه برای بار دیگر تکرار نخواهد شد. وی درباره حمایت اصلاح‌طلبان از روحانی در انتخابات ریاست جمهوری 96 گفت: مجموع دوستان روی روحانی اجماع دارند و قرار بر حمایت از وی است. روحانی در سخت‌ترین شرایط وارد انتخابات شد و جمع‌بندی ما در سال 92 این بود که او بهتر از دیگران می‌تواند با مجموعه نظام و مسئولان گفتمان داشته باشد و به تفاهم برسد.
◄ ژاله فرامرزیان، دبیر اجرایی شورای سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان درباره اعلام نظر این شورا در زمینه کاندیدای ریاست‌جمهوری گفت: مقرر شده است تا زمان مشخص شدن کاندیدای واحد مذاکرات لازم در این خصوص صورت بگیرد.

▼ اخبار کوتاه
◄ براساس اخبار منتشر شده، قرار است دادگاه عالی انگلیس تصمیم بگیرد که آیا برای به جریان انداختن برگزیت (خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا) رأی پارلمان ضرورت دارد یا بدون آن هم می‌تواند فرآیند را شروع کند. پیش از این دادگاه عالی بریتانیا رأی به ضرورت تأیید پارلمان برای به جریان انداختن برگزیت داده بود که با واکنش‌های شدیدی روبه‌رو شد. مردم بریتانیا به خروج از اتحادیه اروپا رأی داده بودند؛ اما فرآیند دوساله مذاکرات خروج، ماه مارس سال 2017 آغاز می‌شود.

◄ یکی از اعضای کمیته تحقیق ‌و تفحص از صندوق ذخیره فرهنگیان گفت: متأسفانه، باید بگوییم پرونده فساد مالی در صندوق ذخیره فرهنگیان و بانک سرمایه می‌تواند بزرگ‌ترین فساد مالی تاریخ ایران باشد؛ چرا که مبلغ تخلفات بسیار سنگین است. در این پرونده آنچه اهمیت دارد، وام‌های نجومی است که با زدوبند و بدون دریافت وثایق لازم به 30 فرد خاص اعطا شده است. گفتنی است، برخی افراد برای شرکت‌های صوری 500 تا 1000 میلیارد تومان وام دریافت کرده‌اند.
◄ پس از حادثه تلخ پلاسکو کاربران فضای مجازی برای پاسداشت آتش‌نشانان سنگ تمام گذاشتند. در این میان بودند کسانی که وقیحانه سعی در آلوده کردن حرکت جهادی آتش‌نشانان فداکار را داشتند. رضا پهلوی در جدیدترین اهانت خود متنی را در صفحه شخصی‌اش برای حادثه پلاسکو منتشر کرده که در آن آمده است: «آتش‌سوزی مرگبار ساختمان پلاسکو در تهران صدها تن از ساکنان آن را به هلاکت رساند.»
◄ ژانگ جونف، مدیر سازمان اقتصادی بین‌المللی چین اعلام کرد: چین با کنار رفتن آمریکا از قرارداد تجاری شراکت ترنس پاسیفیک آماده است رهبری جهان در توسعه تجارت آزاد را به دست ‌گیرد. ترامپ در مبارزات انتخاباتی خود اعلام کرده بود، پس از روی کار آمدنش، حضور آمریکا را در قرارداد تجارت آزاد ترنس پاسیفیک لغو خواهد کرد.

◄ اخبار ضد و نقیضی از پیشنهاد تشکیل کمیته پنج نفره اصلاح‌طلبان برای پر کردن خلأ هاشمی‌رفسنجانی در رسانه‌ها منتشر شده است؛ چنانکه گفته می‌شود، برخی از این پنج نفر با نقش محوری ناطق‌نوری و عارف مخالفت جدی دارند. گفتنی است، این کمیته از نمایندگان شورای عالی اصلاح‌طلبان، شورای مشورتی اصلاح‌طلبان و شورای هماهنگی جریان اصلاحات تشکیل شده است.
◄ نخستین اقدام ترامپ، رئیس‌جمهوری جدید آمریکا حذف زبان اسپانیولی از تارنمای کاخ سفید بود که 48 ساعت پس از استقرار وی در کاخ سفید صورت گرفت. حذف این زبان از تارنمای کاخ سفید به اعتراض‌های شدید جامعه اسپانیایی‌زبان آمریکا در شبکه‌های اجتماعی منجر شد. 
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