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  دستور آتش زدن تمام کالاهای قاچاق صادر شد
 مقام معظم رهبری «مدظله العالی»: "به مسئولین گفته‌ام وقتی جنس قاچاق پیدا می‌کنید، جلوی همه آتش بزنید."
دستور فوق را که رهبرانقلاب درباره برخورد قاطع با قاچاقچیان عمده و از بین بردن اجناس کلان قاچاق صادر کردند، می‌توان خط جدیدی در امر مبارزه با قاچاق کالا و ارز دانست. تا قبل از دستور رهبر انقلاب، سرنوشت قاچاق کالاهای مکشوفه چند حالت بود: اگر این کالاها جزو کالاهای مصرفی و غذایی فسادپذیر بودند و سازمان مربوط سلامت آنها را تایید می‌کرد، امکان توزیع مجدد آنها وجود داشت. سرنوشت کالاهای غیرفسادپذیر هم یا ماندن در انبارهای سازمان امول تملیکی بود، یا به مزایده گذاشته می‌شد و یا آنطور که اخیرا اعلام شده امکان صادرات مجدد آنها فراهم می‌شد. این در حالی است که وقتی کالای قاچاق از طریق سازمان اموال تملیکی دوباره فروخته شده و به بازار می‌آید قاچاقچیان آنها را خریده و کنار کالای قاچاق خود به بازار عرضه می‌کنند. به عبارت دیگر کالای قاچاق خریداری شده از سازمان اموال تملیکی، به نوعی نقش پوشش در مورد کالای قاچاق کشف نشده را ایفا می کند. بنابراین، مطابق شیوه‌های مرسوم فعلی، امحاء فقط برای آن دست از اجناس قاچاق مکشوفه در نظر گرفته می‌شد که یا مواد غذایی و دارویی فاسد بودند یا اجناس غیرشرعی و حرام. اما با فرمان جدید رهبر معظم انقلاب، می‌توان اینطور نتیجه گرفت که از این پس باید برای برخورد موثر با قاچاق کالا، تمامی کالاهای مکشوفه امحاء شده یا به قول رهبر معظم انقلاب اسلامی، به آتش کشیده شوند. بنابراین اگر تاکنون موانع قانونی در آتش زدن کالاهای قاچاق مکشوفه وجود داشت، با دستور رهبری ضروری است فورا قوانین و مقررات در راستای مهیا کردن راه برای آتش زدن تمامی کالاهای قاچاق اصلاح شود. دستور رهبر انقلاب در حالی صادر شد که پیش از این بارها کارشناسان بر غیرموثر بودن شیوه فعلی مبارزه با قاچاق کالا تاکید کرده بودند. 
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  صفدرحسینی امانتدار کشور است!
درست یک ماه پس از استعفای سیدصفدر حسینی و همکارانش از هیأت عاملی صندوق توسعه ملی و معرفی مدیرعامل جدید صندوق، محمدباقر نوبخت از حسینی به‌عنوان یکی از ذخایر نظام یاد کرد؛ کسی که به‌دلیل فیش حقوقی نامتعارفش مجبور به استعفا شده است. مدیرعامل صندوق توسعه ملی را شخص رئیس‌جمهور تعیین می‌کند و صلاحیت یا عدم صلاحیت وی باید قبل از انتصاب توسط عالی‌ترین مقام دولت بررسی شود. صفدر حسینی طبق اسناد و مدارک موجود، از فروردین تا اسفند سال 94 به‌طور میانگین 57 میلیون و 400 هزار تومان بابت حقوق آن هم فقط از این صندوق دریافت کرده است. به‌ عبارت دیگر وی سال گذشته سرجمع حدود 686 میلیون تومان بابت حقوق از صندوق توسعه ملی گرفته است، جالب اینکه حسینی 300 میلیون تومان نیز وام آن هم با نرخ سود 4 درصد دریافت کرده است. کمک‌‌هزینه ورزش، خرید کتاب و اوقات فراغت فرزندانش نیز در فیش حقوقی وی لحاظ شده است.
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ادعای رویترز : اطلاعات 15 میلیون کاربر ایرا نی تلگرام هک شد
بر اثر این حمله هکری که به گفته رویترز امسال رخ داده و تاکنون گزارش داده نشده، تلفن های تماس 15 میلیون کاربر ایرانی به دست هکر ها افتاده است. کارشناسان می گویند آسیب پذیری تلگرام در زمان ارسال پیامک فعال سازی پدیدار می شود. زمانی که کاربران از تلفن همراه جدیدی وارد تلگرام می شوند، این کمپانی کد امنیتی را از طریق پیامک برای آن ها ارسال می کند. این پیامک که از طریق اپراتور های تلفن همراه ارسال می شود، توسط هکر ها می تواند ردیابی شود. هکر ها همچنین با استفاده از آسیب پذیری تلگرام می توانند چت های گذشته کاربران را نیز بخوانند. لازم به ذکر است که ایران 20 میلیون کاربر در تلگرام دارد.
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 تحریف بیانات مقام معظم رهبری توسط روزنامه اصلاح‌طلب
رهبر معظم انقلاب در دیدار با اقشار مختلف مردم به سخنان مسئولان کشور پیش از توافق هسته‌ای اشاره کرده و گفتند: "برجام اصلاً برای برداشتن تحریمها بود؛ برای اینکه تحریمهای ظالمانه برداشته بشود. مگر غیر از این است؟ خب برداشته نشده؛ حالا میگویند بتدریج، یواش یواش دارد درست میشود! مگر بحث سرِ یواش یواش بود؟ آن روز مسئولین، هم به ما میگفتند، هم به مردم میگفتند که در این مذاکرات، قرار بر این است که وقتی ایران تعهّدات خود را انجام میدهد، یکباره همه‌ی تحریمها برداشته بشود؛ یعنی این مانعی که آمریکا سر راه ملّت ایران ظالمانه و خباثت‌آمیز به وجود آورده بود، برداشته بشود؛ خب حالا شش ماه از این موعد گذشته است، برداشته نشده؛ شش ماه برای یک مملکت هشتاد میلیونی زمان کمی است؟".  اما روزنامه مردم سالاری  در تیتر یک خود(12مرداد) با درج عنوانی عجیب این سخنان را به مقام معظم رهبری نسبت داده  و طوری وانمود کرده  که برداشته شدن یک‌باره تحریم‌ها از مطالبات فعلی رهبر انقلاب است.این روزنامه از قول رهبرانقلاب تیتر زده بود:تحریم ها باید یکباره برداشته شود.
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  مهمترین اثر برجام این بود که سایه شوم تهدید از سر ملت رفع شد
رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی زنده تلویزیونی در پاسخ به این سوال که اگر برجام در کار نبود، وضعیت امروز کشور به چه شکل می‌بود؟ گفت: شرایط قبل از برجام و قبل از مذاکرات دولت یازدهم شرایط خاصی بود؛ فروش نفت ما امروز بیشتر از آن دوران است. شرایط دسترسی به اموال ما در آن دوران سخت بود. در حوزه پتروشیمی و جابجایی‌ها در تحریم بودیم و شرایط سختی برای کشور پیش آمده بود. جدا از همه اینها مهمترین اثر برجام این بود که سایه شوم تهدید از سر ملت ما رفع شد. پرونده ایران به فصل 7 شورای امنیت رفته بود، 6 الی 7 قطعنامه علیه ما وضع کرده بودند و هر روز ممکن بود کشور دچار جنگ ناخواسته شود. در شورای امنیت ایران را به عنوان تهدیدکننده صلح و امنیت جهانی معرفی کرده بودند، اما امروز شرایط ما با شرایط گذشته با ویژگی‌هایی که گفته شد، متفاوت است. وی با بیان اینکه برجام لطف 1+5 نبود و آنها سخاوتمندانه چیزی به ما نداده‌اند، گفت: برجام حاصل مقاومت مردم و رهبری شجاع و توصیه‌های ایشان بود. ما در برجام حق‌مان را باز ستاندیم. لطف کسی نبود، بلکه حاصل ایستادگی مردم عزیز و بزرگوار ایران بود. روحانی ادامه داد: اگر شرایط امروز کشور نیز مانند گذشته بود، ما شاهد وضعیت سختی بودیم؛ باید حق‌مان را می‌گرفتیم، دیگران می‌خواستند حق ما را بگیرند، اما ما اجازه ندادیم.
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 ارائه نامه‌ عذرخواهی به ارتش نشان از شجاعت در پذیرش خطا است
فرمانده نیروی زمینی ارتش خطاب به حسن عباسی گفت: ارائه نامه‌تان به مجموعه ارتش جهت عذرخواهی، نشان شجاعت در پذیرش خطا و روح بلند و انتقادپذیر جنابعالی و درس بزرگ اخلاقی برای شاگردان است. امیر پوردستان در بخشی از این نامه می گوید: برادر عزیزم، خرده گرفتن به کلامی از جنابعالی به معنای نفی مجاهدت‌ها و شجاعت ها و استحکام شما نبود که ما خود به عنوان همسنگرتان به مراتب بیش از عزیزان نسل سوم و چهارم به آن ایثارگری‌ها اشراف داریم لکن دفاع از هویت و شخصیت یک سازمان، حقی طبیعی و مشروع برای افراد آن سازمان است بویژه مجموعه ای که مستقیما در سایه پرچم ولایت انجام وظیفه می‌کند. وی در پایان می نویسد: افتخار ما و شما این است که توفیق سربازی در لشکر ولی امر مسلمین (حفظه الله) را داریم همانگونه که شما محبت خود را با عذرخواهی به برادران سربازتان نشان دادید، علاقه ما نیز کمافی السابق به جنابعالی و سایر مسئولانی که دل در گرو عشق به نظام و رهبری دارند بقوت خود باقی است.
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هیلاری کلینتون برای داعش سلاح می‌فرستاد
پایه گذار وبسایت ویکی لیکس از دستور وزیر خارجه سابق آمریکا برای فروش تسلیحات نظامی به گروه تروریستی داعش در سوریه خبر داد.جولیان آسانژ در گفت و گو با "دموکراسی جدید"، تاکید کرد: هیلاری کلینتون در دوره ریاست جمهوری اوباما، دستور فروش تسلیحات نظامی آمریکا به قطر را صادر کرده است،کلینتون همین طور دستور فروش تسلیحات نظامی آمریکایی به شورشیان لیبی را نیز صادر کرده تا رژیم معمر قذافی را سرنگون کند و سپس این تسلیحات به سوریه منتقل شده تا دولت بشار اسد را سرنگون نماید.کلینتون نقش مهمی در سازماندهی گروه موسوم به دوستان سوریه داشته تا از تغییر حکومت در سوریه توسط سازمان سیا حمایت نمایند.این در حالی است که کلینتون اوایل سال 2013 میلادی در جریان شهادت دادن پس از حملات تروریستی بنغازی، هرگونه اطلاع داشتن از فروش تسلیحات نظامی را رد کرده است ولی جولیان آسانژ افزود: 1700 ایمیل منتشر شده کلینتون نشان می‌دهد که او ارتباط مستقیمی با انتقال سلاح به لیبی و سوریه و فروش سلاح به داعش و القاعده داشته است.سایت ویکی لیکس همچنین  اسنادی را منتشر کرده که براساس آن کلینتون تاکید می‌کند: "ما باید سوریه را به‌خاطر منافع اسرائیل نابود کنیم" .
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  کارشکنی‌های جدید فرانسه برای عضویت‌ ایران در پروژه "ایتر" 

حشمت الله فلاحت پیشه در گفتگویی در واکنش به موضوعات مطرح شده درباره کارشکنی فرانسوی ها در مشارکت ایران در پروژه ایتر، گفت: یکی از اهداف مقاومت و ایستادگی جمهوری اسلامی در موضوع هسته ای، حضور در باشگاه کشورهای هسته ای با تمام شاخص ها و محورها های آن بود، یکی از موضوعات مهم آن، طرح رآکتور همجوشی هسته‌ای و مشارکت ایران در این پروژه مهم است.نماینده مردم اسلام غرب و دالاهو در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: مشارکت ایران در پروژه ایتر یکی از محورهای توافق هسته ای بوده و از منظر جمهوری اسلامی و سازمان انرژی اتمی، این پروژه دارای جایگاه بسیار مهم و اساسی است، حال با توجه به تأکید توافق هسته ای در مورد لزوم مشارکت دادن ایران در این طرح گداخت هسته ای، می بایست کارشناسان غربی برای بررسی وضعیت فنی و زیرساخت ها به ایران سفر کنند تا پس از تأیید مراحل حضور کشورمان در این پروژه صورت گیرد.فلاحت پیشه افزود: حال شاهد هستیم که پس از حضور کارشناسان فرانسوی در ایران، برخی ایرادات و ابهامات درباره وضعیت زیرساخت های ایران برای مشارکت در پروژه ایتر مطرح شده، از این رو اگر طرح این ابهامات نوعی بهانه گیری سیاسی از سوی طرف غربی باشد، این رویکرد و اقدامات نقض برجام است و جمهوری اسلامی قطعا اقدام متناسب با این مسئله را انجام می دهد.
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یالثارات: چاپ می‌کنیم!
مدیر مسئول هفته‌نامه لغو امتیاز شده و توقیف شده یالثارات الحسین مدعی شد: یالثارات توقیف نشده و چهارشنبه این هفته چاپ خواهد شد!عبدالحمید محتشم به صحبت های سخنگوی وزارت ارشاد واکنش نشان داد و گفت: بر خلاف اظهارات سخنگوی وزارت ارشاد، یالثارات توقیف نشده و هیأت نظارت پرونده ما را به دادسرا ارجاع داده است! مدیرمسئول هفته نامه یالثارات خاطر نشان کرد: اگر در مدت باقیمانده تا چاپ این هفته‌نامه اتفاق خاصی رخ ندهد، یالثارات صبح روز چهارشنبه روی دکه‌ها برای عموم مردم قابل دسترس خواهد بود!
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  اصرار مقامات اتحادیه اروپا برای تأسیس دفتر مستقل در تهران
مجید تخت‌روانچی معاون اروپا و امریکا وزارت امور خارجه، از اصرار مقامات اتحادیه اروپا برای تأسیس هرچه سریعتر دفتر این اتحادیه در تهران خبر داد و گفت: «خانم موگرینی و دیگر مسئولان اتحادیه اروپا تأکید دارند که در دور جدید روابط ایران و این اتحادیه، فعالیت و همکاری‌های زیادی بین دو طرف در حوزه‌های مختلف انجام خواهد شد بنابراین نیاز است تا آنها دفتر مستقلی در تهران تأسیس کنند. در حال حاضر دو نفر به نمایندگی از اتحادیه اروپا در سفارت هلند جهت پیگیری امور مربوط به این اتحادیه مشغول به فعالیت هستند». تخت‌روانچی با یادآوری سفری که موگرینی و هفت کمیسیونر اروپایی اواخر فروردین‌ماه به تهران داشتند، افزود: «آنها تأکید دارند که برای اجرایی‌شدن توافق‌های صورت‌گرفته بین ایران و اتحادیه اروپا ضرورت دارد که یک تیم قوی در تهران به صورت مستقر داشته باشند و لازمه‌اش این است که دفتر نمایندگی مستقلی را ایجاد کنند». روانچی البته تأکید کرد: «ما به طرف‌های مقابلمان در اتحادیه اروپا به صورت شفاف اعلام کرده‌ایم که این موضوعی زمان‌بر است و باید مسائل حقوقی مرتبط با تأسیس دفتر در تهران را در نظر بگیرند و کاری نیست که بتوان یک‌شبه آن را انجام داد». 
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 طرح مقابله با پوشاک نامتعارف به تولیدی ها رسید
بازرسان اتحادیه پوشاک با مراجعه به واحدهای تولیدی پوشاک نامتعارف به این واحدها اخطار و پوشاک تولیدی واحدهای تولیدی دارای 3 اخطار را جمع آوری کردند.علاوه بر تولیدی هایی که با مشاهده بازرسان اتحادیه درب تولید را باز نکردند ، برخی تولید کنندگان این نوع پوشاک نیز با اعتراض به این طرح از اخطارها و بنرهای نصب شده اظهار بی خبری کردند.در بازدید از اکثر تولیدی های مورد مراجعه مقدار زیادی پوشاک ناهنجار مشاهده و نمونه هایی از آن ضبط شده است.رئیس واحد بازرسی اتحادیه پوشاک در خصوص سرنوشت واحدهای تولیدی متخلف گفت: این نمونه ها پس از انتقال به اتحادیه مورد بررسی و در صورت احراز تخلف در مرحله اول همه پوشاک تولیدی این واحدها جمع آوری خواهد شد ، سپس پلمپ می شوند و در مرحله سوم جواز کسب این واحدها لغو خواهد شد.روند رو به رشد توزیع پوشاک نامتعارف از جمله مانتوهای پشت نویسی شده ، جلوباز و شلوارهای پاره تاکنون سبب پلمپ تعداد زیادی از تولیدی ها شده است.در حالی که باور عمومی بر ورود این پوشاک نامتعارف از خارج کشور متمرکز است اما 80 درصد این نوع پوشاک در داخل کشور تولید می شود.
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  بحران تعطيلي كام كارخانه‌هاي كشور را تلخ كرده است
هنوز مدت زيادي از انتشار خبر تعطيلي برخي كارخانجات بزرگ و قديمي كشور از جمله ارج نگذشته كه به تازگی باخبر شديم كارخانه ايرانيت كه عمري 60 ساله در توليد مصالح ساختماني دارد، به‌دليل بدهي مالي و سوء مديريت تعطيل شده است. پيش از اين 10 كارخانه ديگر سازنده ورق‌هاي سيماني هم به‌دليل مشكلات توليد و عدم‌تأمين مواد اوليه تعطيل شده بودند. همچنین چندي پيش بود كه خبر تعطيلي كارخانه قند كرج روي سايت خبرگزاري‌ها قرار گرفت و اعلام شد به خاطر تأمين نشدن شكرخام مورد نياز، اين كارخانه به طور موقت بسته شده  است. 
اين اظهارات در حالي مطرح شد كه مديرعامل كارخانه قند كرج با تأييد تعطيلي اين كارخانه اعلام كرد «نيمي از 250 كارگر اين واحد توليدي بيكارشده‌اند  و مابقي نيز بدون كوچك‌ترين فعاليتي تنها در محل كارخود حاضر شده و حقوق خود را دريافت مي‌كنند و اگر شرايط به اين منوال ادامه پيدا كند فعاليت اين واحد قديمي 84 ساله  براي هميشه پايان خواهد يافت.»
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�  احتیاط! مدیران نجومی مشغول کارند!


نگاهی به فرایند رسانه‌ای شدن حقوق‌های نجومی برخی مدیران دولتی و برخوردهای صورت گرفته و شعارهای داده شده در این رابطه نشان از آن دارد که دولت یازدهم تاکنون نه برخوردی جدی با این حرامخواران داشته است و نه انگیزه‌ای برای انجام این وظیفه قانونی و ملی در دولت وجود دارد. با نگاه به سه ماه گذشته مشخص می‌شود که متاسفانه در دولت یازدهم انگیزه کافی برای برخورد با این حرامخواران وجود ندارد، ادامه عضویت رئیس معزول و بازداشت شده بانک ملت به عنوان هیئت مدیره این بانک، عضویت چند نجومی بگیر در هیئت مدیره بانک رفاه و استعفا یا برکناری کمتر از 15 مدیر از میان به قول رئیس جمهور چند صدنفر مدیر متخلف موید این واقعیت است‌. اظهارات رئیس جمهور نشان می‌دهد که حداقل براساس مستنداتی که دولت موید آن است نزدیک 300 مدیر حقوق‌های نامتعارف و نجومی دریافت کرده‌اند و حال سوال این جا است که برکناری و به تعبیر درست قبول استعفای تنها 13 مدیر از میان 300 مدیر متخلف می‌تواند افکار عمومی را راضی و به این نتیجه برساند که دولت برای برخورد با این تخلفات انگیزه‌ای داشته و قصد این کار وجود دارد ؟!








کارشکنی بانک‌ها در پرداخت وام ازدواج!


بانک‌ها اغلب برخی وام‌های میلیاردی را با چک و سفته پرداخت کرده ولی وام‌های ۱۰ میلیون تومانی ازدواج که برای جوانان حیاتی است را با کم‌لطفی و طول دادن روند مراحل اداری، پرداخت نمی کنند.
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