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سال سوم / شماره 385/شنبه 23  مرداد ماه 1395 


شماره 385 / شنبه 23/05/95  
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  بر اساس آمار گمرک واردات کالاهای آمریکایی همچنان ادامه دارد
29 مهرماه سال 1394 رهبر معظم انقلاب در نامه‌ای به رئیس‌جمهور درباره الزامات اجرای برجام، دستور دادند که «بخصوص از وارد کردن هرگونه مواد مصرفی از آمریکا جدّاً پرهیز شود.»پس از دستور رهبری، نعمت‌زاده وزیر صنعت، معدن و تجارت در بخشنامه‌ای به معاونان و روسای سازمان‌های صنعت، معدن و تجارت استان‌ها اعلام کرد: با توجه به تاکید مقام معظم رهبری اجازه عرضه کالاهای مصرفی آمریکا را که جنبه نمادین حضور آمریکا در کشور هستند، ندهند.متعاقباً سازمان توسعه تجارت، در اواخر آبان‌ماه ثبت سفارش کالاهای مصرفی از آمریکا را متوقف و اعلام کرد ثبت سفارش‌هایی که تا پیش از دستور وزیر صنعت صورت گرفته باشند، مجاز به ورود به کشور هستند.اکنون با وجود گذشت ۸ ماه از توقف ثبت سفارش واردات کالاهای مصرفی از آمریکا، آمار گمرک گویای تداوم واردات برخی اقلام مصرفی از آمریکا است.لباس زنانه، لودر کارکرده و برخی دیگر از این اجناس طی ماههای اخیر وارد کشور شده است. 
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  چرا اینقدر در کشور اسراف می شود؟
خطیب موقت نماز جمعه تهران با ابراز تاسف از اینکه آمارها می‌گوید ملت ایران 5 برابر مصرف جهان نان مصرف می‌کند، اظهار داشت: چرا اینقدر نان خریده ولی مصرف نمی‌شود. کشاورز بسیار زحمت می‌کشد تا بذر به گندم تبدیل شود ولی اسراف کنندگان گندم از خاسران هستند چون افرادی در جامعه وجود دارند که نمی‌توانند نان مصرف کنند.وی ادامه داد: چرا باید مصرف برق ما 3 برابر سرانه جهان باشد؟ مصرف برق را  صرفاً نباید در فصل تابستان کاهش داد، بلکه همیشه و در تمام فصول باید از اسراف پرهیز کرد و عدم صرفه‌جویی در مصرف نعمتهای خداوند کار شیطان است.عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: از دولت و مجلس تقاضا داریم در قیمت‌گذاری حاملهای انرژی و محصولات خدادادی تجدید نظری داشته باشند تا شاید جلوی اسراف گرفته شود. وی با تاکید براینکه بیگانگان نباید بر مسلمانان مسلط شوند، ابراز کرد: رهبری معظم انقلاب فرمودند اقتصاد مقاومتی باید در کشور عملیاتی گردد. ایشان با بیان این نکات در پی این هستند که در بین مسلمانان فقیری وجود نداشته باشد. باید از اسراف بپرهیزیم تا در جامعه عدالت برقرار شود.
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  چنین وانمود می‌کنند که باید در برابر تهاجم ماهواره تسلیم شد
دادستان تهران با اعلام این که رفتارها و اظهارات مسوولان از وجوه مؤثر در آموزش مردم است، گفت: وقتی برخی مسؤولان به مردم می‌گویند ماهواره منشأ بی‌عفتی است اما برخی دیگر مسوولان فرهنگی بر خلاف قوانین موجود اعلام می‌دارند که استفاده از ماهواره بلامانع است؛ طبیعی است که مردم با تردید مواجه می‌شوند. وی افزود: عده‌ای توجیه می‌کنند که جهان، جهان تمدن و اینترنت است و برای استفاده از ماهواره باید راهکارهای جدید پیدا کرد که البته کسی با راهکارهای جدید مخالف نیست؛ اما مسؤولان فرهنگی نباید طوری سخن گویند که گویی استفاده از ماهواره مجاز  شده است و چنین وانمود سازند که باید در برابر تهاجم ماهواره تسلیم شد.
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  امروز مناطق آزاد در جهان منسوخ شده است
دکتر محمد خوش چهره اقتصاددان کشور که تجربه نمایندگی مجلس در دوره هفتم را نیز دارد  در خصوص اقدامات دولت برای مناطق آزاد  گفت: مناطق آزاد در جهان با هدف پردازش کالا برای صادرات شکل گرفته است. به این معنی که مواد اولیه وارد آن شود و کالای نهایی در آن تولید و صادر شود. چین با همه عظمتش 3 منطقه آزاد و آلمان فقط یک منطقه آزاد در هامبورگ دارد. ما در ایران رکورد مناطق آزاد و ویژه را شکسته ایم و 74 منطقه آزاد و ویژه داریم که می خواهند به آن اضافه کنند. البته برای این که مناطق آزاد دائم در معرض این اتهام قرار نگیرد که مناطق آزاد صادراتی نیست، مناطقی نظیر آبادان و ماهشهر را که ماهیتا از گذشته دور نیز مبادی صادراتی بوده است، به عنوان مناطق آزاد معرفی کرده اند. امروزه مناطق آزاد در جهان منسوخ شده است اما ما داریم تحت فشارهای سیاسی و محلی برای ارائه فرصت درآمدی به برخی مناطق محروم، این مناطق را افزایش می دهیم و این ها هم به مبادی ورود کالا تبدیل شده اند.
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  سخنان منتظري پيشداوري و ناشی از اطلاعاتی غلط‌ بود
آيت‌الله سيدمحمد موسوي‌بجنوردي در گفت‌و‌گو با پايگاه خبري جماران، مطالب منتشر شده از بي‌بي‌سي طي روزهاي اخير را غلط و کاملاً مغرضانه دانست و تأکيد کرد: شوراى‌عالى قضايي کاملاً مستقل و غيرقابل نفوذ بود و در آن، تصميمات هميشه به رأى گذاشته مى‌شد و ملاک اکثريت بود. وي با تأکيد بر اين مسئله که منافقين رذل‌ترين و خشن‌ترين گروه بودند که به محاربه با نظام اقدام کرده بودند و احمقانه به آغوش صدام پناه برده بودند، گفت: من نمى‌دانم که انتشار سخنان آيت‌الله منتظرى در روزهايى که منافقين جلاد و آدمکش آلت دست حکام سعودى شده‌اند و عملاً درصدد احياى جريان نفاق هستند از کدام پشتوانه عقلى، ملى و شرعى برخوردار است. موسوي‌بجنوردي، سخنان منتشر شده از منتظري را آميخته و مملو از غلط و پيشداورى دانست و با اشاره به اتهاماتي که در اين سخنان به مرحوم يادگار امام وارد شده بود، تأکيد کرد: مرحوم حاج احمد آقا پاک‌ترين و مهربان‌ترين شخصيت سياسى در دوره خود بود و آنچه درباره ايشان مطرح شده با هيچ معيارى سازگار نيست. 
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  عضوگیری جدید جامعه روحانیت‌مبارز
حجت‌الاسلام حسین ابراهیمی نماینده پیشین مجلس از تدابیر جدید اندیشیده شده در جامعه روحانیت مبارز تهران خبر داد و افزود: جامعه روحانیت مبارز تهران در نشست روز دوشنبه 19 مرداد خود عضویت افراد شاخص دیگری را مصوب کرد که آنها از جلسه آینده حضور پیدا خواهند کرد، این امر موجب قوام جامعه روحانیت مبارز خواهد بود. ابراهیمی تعداد اعضای جدید جامعه روحانیت مبارز را 6 نفر خواند و گفت: 6 شخصیت یادشده دعوت جامعه روحانیت را قبول کردند اما ما می خواهیم حضور پیدا کنند. عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز تهران در پاسخ به این سئوال که آیا 6 شخصیت جدیدی که به شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز اضافه می شوند جایگزین شخصیت هایی همچون آقایان هاشمی، روحانی و ناطق نوری خواهند شد که دیگر به جلسات نمی آیند؟ گفت: خیر، آقایان هاشمی، ناطق، روحانی و امامی کاشانی اعضای هیأت موسس جامعه روحانیت مبارزند و قابل حذف نیستند. همچنان عضو جامعه روحانیت مبارز هستند هر زمان خواستند تشریف می آورند هر زمان هم که نخواستند به جلسات نمی آیند. اساسنامه جامعه روحانیت تصریح دارد که موسسین قابل حذف نیستند. منتها آنها هر زمان تمایل پیدا کردند تشریف می آورند.
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  ارتباط فتح‌الله گولن با بازداشت رضا ضراب
چهره‌هایی از جمله رهبر شناخته‌شده مذهبی ترکیه فتح‌الله گولن و یک تاجر گمنام تاجیک به نام رستم‌اف، شناخته‌شده‌ترین چهره‌های شریک ایرانی‌تبار بابک زنجانی به نام رضا ضراب بود. نام رضا ضراب پس از آنکه چند ماه قبل با وجود آگاهی از دستگیری به امریکا سفر کرد و بازداشت شد، دیگر کمتر به گوش می‌رسید اما در ماجرای کودتای نافرجام در ترکیه و بالا گرفتن اتهام‌افکنی‌های دوسویه اردوغان و گولن، نام رضا ضراب دوباره شنیده می‌شود. آذرماه سال گذشته بود که با افشای ابعاد تازه‌ای از پرونده ضراب، مشخص شد او ارتباطات نزدیکی با بلال طیب اردوغان، پسر نخست وزیر وقت ترکیه داشته است.با بالا گرفتن اتهام‌زنی‌ها درباره عوامل اصلی کودتای اخیر در ترکیه، روزنامه المانیتور در گزارش مفصلی که درباره علت مخالفت دیرینه گولن با ایران منتشر کرده، انگشت اتهام را درباره بازداشت ضراب در امریکا متوجه گولن کرده و لابی‌های او را بی تأثیر ندانسته است.
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 بزرگ‌ترین سد اجرای  برجام؟
از حیث تنوع و گستردگی، تحریم‌های آمریکا علیه ایران یکی از وسیع‌ترین تحریم‌های تصویب شده یک جانبه علیه یک کشور است و وزارت خزانه‌داری آمریکا بدون شک مهم‌ترین عامل در ایجاد چنین رژیمی از تحریم‌ها علیه ایران است. اما هم‌چنان این وزارت‌خانه و نهاد کنترل‌کننده دارایی‌های خارجی آمریکا به شکلی کاملا پلیسی شرکت‌ها و موسسات کشورهای مختلف را در رابطه با تعامل با ایران دنبال می‌کنند. به گفته بسیاری از کشورها و طرف‌های تجاری و مالی ایران، رویکرد به شدت سخت‌گیرانه "دفتر کنترل دارایی‌های خارجی آمریکا" مانع اجرای  برجام در بخش تعهدات مربوط به آمریکاست.
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  احترام به پاسپورت ایرانی!
موسسه بین‌المللی «هنلی و شرکاء» که در حوزه مسائل مربوط به اقامت و شهروندی فعالیت می‌کند،  در گزارش سالانه خود درباره اعتبار پاسپورت کشور‌های مختلف‌ آورده است‌: ایران در کنار اتیوپی، اریتره و سودان در مکان 98 رتبه اعتبار پاسپورت‌ها قرار دارد‌. در این گزارش که هر سال با همکاری انجمن حمل و نقل هوایی بین‌المللی (IATA) به عنوان دارنده بزرگترین پایگاه اطلاعاتی سفر و براساس آزادی سفر شهروندان کشورهای مختلف تنظیم می‌شود‌، بیش از 200 کشور بررسی و در رتبه‌های انفرادی یا مشترک 1 تا 104 قرار گرفته‌اند که این رتبه‌بندی بر اساس تعداد کشورهایی برآورده شده که شهروندان یک کشور می‌توانند بدون دریافت ویزا به آنجا سفر کنند.اعتبار ویزای صادر شده از سوی ایران در این گزارش به صورت مشترک با کشورهای اریتره‌،‌ اتیوپی،‌ نپال‌، فلسطین و سودان با 37 امتیاز در رتبه 98 قرار دارد.
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  امثال بابا رجب‌ها اگر در آمریکا بودند، صدها فیلم ساخته می‌شد

حسن رحیم پور ازغدی در خصوص "چرایی اهمیت فضای مجازی به اندازه انقلاب اسلامی" گفت: فعالان عرصه فضای مجازی باید در فضای سایبر، تمامی نهاد ها را پاسخگو کنند. اگر امر به معروف را در فضای سایبری مدیریت نکنید، جمهوری اسلامی در بیست سال دیگر یا از بین خواهد رفت و یا گرفتار فساد شدید خواهد شد. وی ادامه داد: 5 پایگاه قوی از 5000 پایگاه بی استفاده بهتر است و این تناسب باید به صورت تولید کننده و توزیع کننده صورت بگیرد. متاسفانه ما برای قهرمان های خودمان کاری نکردیم. امثال بابا رجب ها اگر در امریکا بودند، صدها فیلم برای وی می ساختند و این قهرمان ها در داخل کشور مورد بی مهری قرار گرفتند و برخی که قبل از این به بابارجب گفته بودند بیرون نرود که باعث ترس مردم می شود٬ بعد از شهادتش٬ گفتند: «بابا رجب مهربان!» وی درخصوص عدم توجه مسئولان عالی رتبه کشور به تاکیدات مقام معظم  رهبری در خصوص فضای مجازی گفت: 65 نشست در خصوص فضای مجازی در ایالت های مختلف امریکا در یک زمان محدود انجام شد اما جلسات شورای عالی فضای مجازی تشکیل نمی شود . نظارت در کشور ما فلج است این در حالی است که 7 هزار نفر در کشور ما برای نظارت حقوق می گیرند. ازغدی تصریح کرد: در شورای عالی انقلاب فرهنگی هم به همین ترتیب است و بود و نبود و سکوت و اظهارنظر اصلا مهم نیست و برخی فکر می کنند شان شان در حدی است که فقط باید در یک جلسه حاضر باشند و همین حضور منتی است بر سر مردم.
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  حتی بانک‌ها یادشان هم نمی‌آید؛ وام ۶۰ میلیونی مسکن فراموش شد
بیش از ۱۵ ماه از تصویب وام ۶۰ میلیونی مسکن و ابلاغ آن به بانک‌های تجاری گذشته، اما نه تنها اثری از اعطای این تسهیلات نیست بلکه حتی بانک‌ها آن را در خاطر هم ندارد. مصوب شد که بانک‌های تجاری بتوانند تا سقف ۶۰ میلیون تومان و در سه رنج متفاوت براساس موقعیت جغرافیایی متقاضیان این تسهیلات را پرداخت کنند، به‌طوری که برای تهران تا ۶۰ میلیون تومان، مراکز استان‌ها و شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت ۵۰ میلیون تومان و سایر مناطق تا ۴۰ میلیون تومان قابل اعطا بود. حدود یک سال و نیم از مصوبه این تسهیلات گذشته و مراجعات اخیر به بانک‌های تجاری نه تنها هنوز نشانه‌ای از اجرایی شدن وعده بانک‌ها و بانک مرکزی مبنی بر تامین مالی برای پرداخت این تسهیلات، وجود ندارد بلکه شعب بانک‌ها و مدیران آنها در واکنش‌هایی جالب حتی نمی‌دانند که وام ۶۰ میلیونی مسکن خاص بانک‌های تجاری چیست!
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  شکار هیولا یا شکار اطلاعات؟
واکنش‌های مقامات نظامی آمریکا، ژاپن و رژیم صهیونیستی به شیوع باورنکردنی «پوکمون گو» که با اعلام ممنوعیت این بازی در محیط‌های نظامی همراه بود، روی دیگر این بازی را که در واقع یک نرم‌افزار پنهان جاسوسی است برملا کرد.  وزارت دفاع آمریکا به دلایل امنیتی انجام این بازی پرطرفدار  را در محوطه ساختمان 5 ضلعی مشهور خود در واشنگتن ممنوع کرده است. این در حالی است که برخی رسانه‌ها غیرمسؤولانه از ابراز نگرانی مشابه نهادهای امنیتی ایران نسبت به این بازی به عنوان ابزاری برای جاسوسی انتقاد کرده‌ بودند. همچنین ارتش ژاپن نیز ورود بازی مزبور به جزیره را منوط به منع آن در اماکن نظامی و امنیتی و همچنین هنگام رانندگی دانسته بود. کاربران این بازی اینترنتی در طول روزها و شب‌‌ها از منظر دوربین تلفن خود به دنیای اطراف نگاه می‌کنند تا شاید در فضایی تلفیقی از واقعیت و مجاز، پوکمون (هیولاهایی کارتونی) بیابند و سپس با گرفتن این پوکمون‌ها به مراحل بالاتر بازی بروند. حال پنتاگون با ارسال یادداشتی به مقامات و کارکنان خود هشدار داده «پوکمون گو» یک خطر بالقوه امنیتی برای این نهاد محسوب می‌شود و می‌تواند  منجر به افشای محل اسناد محرمانه و حساس وزارت دفاع شود.
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  شهر «منبج» سوریه به طور کامل آزاد شد
با آزادی آخرین خیابان‌ها و مراکز تحت اشغال تروریست‌های داعش، شهر «منبج» پس از 73 روز عملیات نظامی آزاد شد.بعد از محاصره کامل تروریست‌ها در منطقه «السرب» سرانجام ساعتی قبل نیروهای کرد سوریه موفق شدند بطور کامل منطقه را پاکسازی کنند و سپس عملیات پاکسازی خیابان‌های مجاور منطقه و مرکز خرید و منطقه فرهنگی را آغاز کردند.تروریست‌ها طبق پیش بینی بدلیل نبود خانه و ساختمان متراکم و نبود مکانی برای مخفی شدن و وجود فضای باز بسرعت در مقابل نیروهای کرد شکست خوردند و سرانجام نیروهای کرد موفق شدند شهر را بطور کامل پاکسازی کنند.در حال حاضر نیروهای کرد در حال گشتن خانه به خانه بدلیل احتمال وجود عناصر داعش و بررسی خانه ها از وجود بمب‌ها و مین‌ها می‌باشند. 
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آغاز ثبت‌نام داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری از ۲۲ فرورین ۹۶


معاون سیاسی وزیر کشور گفت: نام نویسی از داوطلبان دوازدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری از ۲۲ فروردین ۹۶ آغاز میشود.به نقل از صدا و سیما، محمد حسین مقیمی با اعلام این خبر افزود: طبق قانون، مدت نام‌نویسی از داوطلبان این انتخابات، پنج روز از ۲۲ تا ۲۶ فروردین است.وی همچنین زمان تبلیغات انتخابات ریاست جمهوری را طبق قانون ۲۰ روز اعلام کرد.دوازدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری، پنجمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا و همچنین انتخابات میان دوره ای مجلس شورای اسلامی در چهار حوزه انتخابیه، جمعه ۲۹ اردیبهشت ۱۳۹۶ برگزار می‌شود.
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راه‌اندازی شبکه جدید تلویزیونی برای معرفی کالاهای ایرانی


سازمان صداوسیما راه اندازی شبکه‌ای جدید با مأموریت معرفی کالاهای تولید داخل کشور را در دستور کار خود قرار داده است.
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