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  هیچ عاقلی نیروی دفاعی خود را کنار نمی‌گذارد
اگر سپاه نبود کشور هم نبود
رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار شرکت‌کنندگان در همایش سراسری فرماندهان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ، فرمان امام (رحمه‌الله) برای تشکیل نیروهای سه‌گانه‌ی سپاه را ناشی از نگاه نافذ و دوراندیشانه و دلِ نورانی آن مرد بزرگ و الهی دانستند و درخصوص اهمیت و ارزش و جایگاه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی افزودند: جمله‌ی معروف امام (ره)مبنی بر اینکه «اگر سپاه نبود کشور هم نبود» به این دلیل بود که سپاه، شجره‌ی طیبه‌ای است که از هویت آن، ایمان و حرکت انقلابی و جهادی می‌تراود وحفظ کشور وانقلاب نیز منوط به استمرار این عناصرمهم است.
سپاه  سنگر مستحکم انقلاب
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای لازمه‌ی رسیدن به آرمان بزرگ انقلاب یعنی «تشکیل تمدن نوین اسلامی» و دفاع از نظام اسلامی در برابر توطئه‌ها را «حرکت انقلابی و جهادی» برشمردند و گفتند: اکنون بعد از گذشت ۳۷ سال از انقلاب اسلامی به‌خصوص بعد از دوران دفاع مقدس، حقیقت سخن آن انسان عمیق، مجرب و متوکل به خدا در مورد سپاه، بیش از پیش روشن‌تر شده و باید گفت «سپاه سنگر مستحکم انقلاب است».ایشان با تأکید بر اینکه دفاع از امنیت داخل و خارج از مرزها یکی از وظایف اساسی سپاه پاسداران است، خاطرنشان کردند: سپاه علاوه بر حفظ امنیت و مسائل دفاعی، در عرصه‌های دیگری همچون سازندگی، عمران، خدمت‌رسانی به محرومان، مسائل فرهنگی و هنری و تولید فکر انقلابی، نقش‌آفرین و تأثیرگذار است که این اقدامات باید ادامه یابند و به اطلاع مردم و افکار عمومی نیز رسانده شوند. 
تنها عامل رفع تهدید نظامی؛ اقتدار دفاعی و نظامی
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، «امنیت» را موضوعی بسیار مهم و زمینه‌ساز پیشرفت معنوی و مادی جامعه خواندند و گفتند: ازجمله وظایف سپاه، تأمین امنیت داخلی و خارجی است و اگر امنیت خارجی وجود نداشته باشد، و در خارج از مرزها جلوی دشمن گرفته نشود، امنیت داخلی هم از بین خواهد رفت.ایشان، لازمه‌ی رفع تهدیدهای نظامی را اقتدار روزافزون نیروهای مسلح دانستند و افزودند: در طول سال‌های گذشته گاهی اوقات سخنانی از جانب برخی مسئولان مطرح شده مبنی بر اینکه رفع تهدید نظامی و جنگ به‌دلیل فلان اقدام بوده است، درحالی که این سخنان صحیح نیست، زیرا تنها عامل رفع تهدید نظامی، «اقتدار دفاعی و نظامی» و «ایجاد ترس و رعب در دشمن» بوده و خواهد بود.رهبر انقلاب اسلامی همچنین با اشاره به برخی اظهارنظرهای اخیر مبنی بر اینکه علت پیشرفت برخی کشورها، جمع‌آوری سازمان‌های نظامی آنها بوده است، تأکید کردند: باور این سخنان از کسانی که به آنها نسبت داده شده، بسیار سخت است، اما اگر چنین سخنانی واقعاً بیان شده باشد، حرف غلطی است.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای گفتند: کشورهایی که گفته می‌شود سازمان نظامی خود را جمع‌آوری کردند، به اختیار خود این کار را نکردند بلکه آنها در جنگ جهانی نابود شده بودند و به آنها اجازه ندادند که سازمان نظامی داشته باشند.ایشان تأکید کردند: هیچ عاقلی نیروی دفاعی خود را کنار نمی‌گذارد، بنابراین باید قدرت دفاعی کشور را روزبه‌روز استحکام بخشید.
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اصلاح‌طلبان در دهه 60 پشیزی برای آزادی بیان ارزش قائل نبودند
صادق زیباکلام می‌گوید هیچ یک از اصلاح‌طلبان امروزی در دهه 60 پشیزی برای آزادی بیان و انتخابات آزاد ارزش قائل نبودند. فعال سیاسی اصلاح‌طلب در گفت‌وگو با هفته‌نامه پنجره با اشاره به تغییر و تحولات حجت‌الاسلام اکبر هاشمی‌رفسنجانی گفت: خیلی از چیز‎هایی که آقای هاشمی در دهه 60 می‎گفت و به آنها پایبندی نشان می‎داد، الان دیگر نمی‎تواند به آنها معتقد و پایبند باشد.  وی با بیان اینکه تنها هاشمی‌رفسنجانی نیست که تغییر و تحول پیدا کرده است، افزود: یک نفر از اصلاح‎طلبان امروزی، تکرار و تاکید می‎کنم یک نفر از اصلاح‎طلبان امروز، در دهه 60 پشیزی برای آزادی بیان، آزادی اندیشه، حاکمیت قانون و انتخابات آزاد ارزش قائل نبود. از خاتمی گرفته تا آقای تاج‌زاده، حجاریان، موسوی‌خوئینی‎ها، علی‌اکبر محتشمی‌پور، کروبی، میرحسین موسوی. ببینید کدام‌مان، اکبر هاشمی‌رفسنجانی نبودیم؟
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 سؤال از وزیر اطلاعات به دلیل سفر مخفیانه سناتور آمریکایی به ایران
کریمی قدوسی عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: موضوع سفر سناتور امریکایی به ایران را در قالب سؤال از وزیر اطلاعات پیگیری می‌کنیم دانشگاه فردوسی مشهد نیز در چند روز گذشته نشست علمی را با حضور مهمانان خارجی برگزار کرده که در میان مدعوین افرادی وابسته به صهیونیست‌ها و یهودیان حضور داشته‌اند. غربی‌ها تلاش دارند از طریق وزارت علوم و فناوری و وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی بیشترین نفوذ را در کشور داشته باشند. 
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  به نظامی‌ها کاری نداشته باشید، دنبال حل مشکلات اقتصادی باشید 
محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ به سؤالی درباره برخی کارشکنی‌ها و چالش‌آفرینی‌ها در خصوص نیروهای مسلح و نظامیان اظهار داشت: گاهی این پارازیت‌ها که در خصوص نظامیان ایجاد می‌شود اعتقادی است یعنی افرادی که این کار را می‌کنند اصولاً با نظامی‌ها مشکل دارند اما برخی از این اقدامات به دلیل آن است که افراد در حل مسائل اقتصادی کشور پاسخی برای ارائه ندارند.رضایی گفت: نظامی‌ها توانستند اقتدار و امنیت را حل کنند چرا شما نمی‌توانید اقتصاد را حل کنید در حالی که ما در حوزه نظامی نسبت به اقتصاد با محدودیت‌های بیشتری روبه‌رو بودیم.وی ادامه داد: باید این سؤال را پرسید که علی‌رغم این همه تحریم چرا نیروهای مسلح ما به لحاظ علمی و فناوری یک قدرت بزرگ محسوب می‌شوند ولی در حوزه اقتصاد آقایان نمی‌توانند تورم و بیکاری را حل کنند. بهتر است آنها به دنبال حل مشکلات اقتصادی باشند و به نظامی‌ها کاری نداشته باشند.
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  مولاوردي: تقلب شده است!
برگزاري انتخابات رياست جديد شوراي فرهنگي و اجتماعي زنان در جلسه شنبه گذشته اين شورا كه به انتخاب زهرا آيت‌اللهي منجر شد، با ادعاي مخدوش بودن رأي‌گيري از سوي نمايندگان رئيس‌جمهور به چالش كشيده شد. از آنجا كه عدم حضور تعدادي از اعضا در جلسه رأي‌گيري محور اعتراضات اقليت اصلاح‌طلب شوراي فرهنگي و اجتماعي زنان است، به نظر مي‌رسد اين گروه با القاي مخدوش بودن رأي‌گيري، سعي در بازآيي آراي خود به منظور احراز كرسي رياست شوراي فرهنگي و اجتماعي زنان دارند.اين در حالي است كه 22 عضو از مجموع 28 عضو اين شورا در جلسه مزبور حاضر بوده‌اند. همچنين ادامه اين اعتراضات نشان مي‌دهد تئوري خدشه‌دار كردن انتخابات هنوز در ميان اصلاح‌طلبان طرفدار دارد و اين‌بار مولاوردي، معاون رئيس‌جمهور در امور زنان و خانواده پرچمدار ادعاي تقلب در انتخابات است.
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  آمادگی برای هر گونه احتمال جنگ نیابتی آمریکا با ایران

معاون ستاد کل نیروهای مسلح احتمال این که این کشورها به نیابت از آمریکا دست به جنگ نیابتی علیه ایران بزنند، را محتمل دانست و گفت: جمهوری اسلامی ایران، خود را برای شرایط مختلف آماده کرده است. ما به عنوان نظامی، وظیفه داریم سناریوهای مختلف را مبتنی بر انواع تهدید آماده داشته باشیم. این مساله بسیار بدیهی است که در همۀ کشورها سناریوهای مختلف پیش بینی می شود و بر اساس آن ها مدل سازی و برای مقابله با هرگونه تجاوزی، برنامه ریزی می کنند، ما هم از این قاعده مستثنی نیستیم.
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  آزمون ولایت پذیری احمدی نژادی ها
امروز احمدی نژاد باید نشان دهد آیا واقعا"سینه او، در برابر تیرهای نشان رفته به سوی رهبری سپر است و یا خدای ناکرده خود تیری است در چله به سمت رهبری! چند روزی است محافل رسانه‌ای و سیاسی گوناگون از جمله کانال های نزدیک به دکتر احمدی نژاد، از ملاقات وی با رهبر انقلاب اسلامی خبر می دهند. دیداری مهم که به‌درخواست و پیگیری خود او انجام شده اما ظاهرا" نتیجه اش خلاف انتظار وی بوده‌ است!هرچند هنوز جزئیات این دیدار که چند هفته قبل انجام شده است منتشر نشده، ولی این مقدار قطعی است که وی با نهی صریح رهبر معظم انقلاب، برای ورود به میدان رقابت انتخابات ریاست‌جمهوری سال آینده مواجه شده است ! نهیی برخاسته از تدبیر، یعنی لایه‌های زیرین و صفحات پسینی ماجراها را دیدن. نهیی حاکی از شجاعت در بیان آن چیزی که رهبری برای انقلاب و نظام و چه بسا مصالح خود وی لازم دانسته اند و نهیی که موید قدرت مدیریت برای راهبری انقلاب است.حضرت آقا این بار نه به شیوه معمول و غالب خود- و البته نه همیشگی- بلکه مبتنی بر مصالح کشور و مشابه موارد خاص و استثنا،در برابر آمدن دکتر احمدی نژاد به میدان رقابت های ریاست‌جمهوری سکوت نکرده و صراحتا"نظر مخالف خود را ابراز کرده‌اند. بنابراین بدون تردید،اعلام نظر صریح رهبری،حدود ۹ ماه مانده به انتخابات را باید اقدامی پرخیر و برکت و البته توام با اتمام حجت دانست.امروز احمدی نژاد و یاران دوآتشه و سینه چاک او در معرض آزمونی مهم قرار گرفته‌اند؛ آزمون "ولایت پذیری"!
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  شرط پسر قذافی برای افشای اطلاعاتی در مورد امام موسی صدر

پسر معمر قذافی برای افشای اطلاعاتی در مورد امام موسی صدر این شرط را گذاشته است که از زندان آزاد شود. به گزارش ایسنا، روزنامه الاخبار لبنان، گزارش داد جلسه بازجویی از هانیبال قذافی، پسر معمر قذافی، دیکتاتور سابق لیبی تنها محدود به جرم‌های کتمان اطلاعات نبوده است، بلکه اتهام دخالت در ربودن امام موسی صدر رهبر شیعیان لبنان نیز پس از آن علیه وی مطرح شد. زمانی که قاضی دادگاه در مورد سرنوشت امام موسی صدر از وی پرسید هانیبال قذافی گفت که اطلاعاتی در اختیار دارد که جز در صورت آزادی‌اش این اطلاعات را نمی‌گوید. قذافی در یکی از جلسات خطاب به قاضی گفت: من را از اینجا بیرون بیاور من مکان صدر را به تو می‌گویم. ناپدید شدن امام موسی صدر و همراهانش در لیبی پس از 40 سال همچنان مسأله‌ای اسرار‌آمیز در لبنان محسوب می‌شود.
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  حمله هوایی به دیرالزور عمدی بود 
تحلیل گر نظامی آمریکایی با اشاره به شیوه حملات هوایی روز گذشته آمریکا به مواضع نیروهای ارتش و بسیج مردمی سوریه در استان دیرالزور نوشت: این حمله عمدی بوده است. دقت بالا، تاکتیک مورد استفاده در این حملات و همزمانی آن با هجوم زمینی واحدهای نظامی داعش به مواضع ارتش سوریه در جبل الثرده دیرالزور،  از مهم ترین دلایل برای همکاری و ارتباط مستقیم نظامی میان آمریکا و فرماندهان گروه تروریستی تکفیری داعش است و این ها همه دلایلی بر عمدی بودن این اقدام هستند. آلان افزود: حملات آمریکا به نحوی صورت گرفته که معبری امن برای حملات زمینی داعش از حداقل سه محور مختلف با هدف سیطره بر جبل الثرده و ادامه پیشروی های این گروه به سمت فرودگاه نظامی دیرالزور که داعش پنج سال برای سیطره بر آن تلاش کرده و ناموفق بوده ایجاد گردیده است. نباید از خاطر برد که در این حملات که به مدت یک ساعت و در دو مرحله جداگانه صورت گرفته حداقل دو فروند هواپیمای اف 16، دو فروند هواپیمای ای 10 تاندربولت و دو فروند پهپاد شناسایی رزمی آمریکایی مشارکت داشته اند که نشانگر اهمیت این حملات و طبق برنامه بودن آن است.
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 روحانی بدنه اجتماعی ندارد
حمیدرسایی نماینده سابق مجلس در پاسخ به سوالی در خصوص انتخابات 96 و رقابت روحانی با رقیبانش گفت: من به شما می‌گویم که حتی چوب خشک هم در برابر روحانی رای خواهد آورد. آقای روحانی تنها رئیس‌جمهور تاریخ انقلاب است که بدنه اجتماعی و «سمپات» مستقل اجتماعی ندارد و فاقد ایدئولوژی است. پایگاه اجتماعی آقای‌هاشمی و نقطه رای ساز برای وی در تکنوکرات‌ها و شکم‌سیرهای جامعه بود، پایگاه رای رئیس دولت اصلاحات در بین نخبگان فکری، سیاسی و دانشجویی بود ولی روحانی تنها رئیس‌جمهور بدون ایدئولوژی، بدون گفتمان و بدون بدنه اجتماعی است، تا جایی که من به دولت روحانی می‌گویم دولت «خاشمی».
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   هیچکس نباید فتنه گران سال 88 را تطهیر کند
حجت‌الاسلام و المسلمین محسنی اژه‌ای در پاسخ به سوال خبرنگاری پیرامون نامه اخیر دادستان سابق درباره حوادث کهریزک و عذرخواهی وی بابت این حادثه و اینکه آیا امکان بررسی دوباره این پرونده وجود دارد، اظهار کرد: آنچه درسال 88 رخ داد یک مسئله مشخص بود؛ زیرا کسانی برخلاف قانون و همه ضوابط مردم را تحریک کردند و به خیابانها آمدند و اموال مردم را به آتش کشیدند و سبب شدند عده ای جان باختند و کشور را در ناامنی قرار دادند؛ کشوری که انتخابات باشکوهی برگزار کرده بود.سخنگوی دستگاه قضا با بیان اینکه عده ای چند ماه کشور را به ناهنجاری دچار کردند، خاطر نشان کرد: نیروهای اطلاعاتی، امنیتی و همه حکومت با وقوع این موضوع با قوت وارد عمل شدند که در این بین بخشی از افرادی که جرم کردند، دستگیر، محاکمه و مجازات شدند و البته بخشی از مجرمین نیز فرار کردند.معاون اول قوه قضائیه با اشاره به اینکه هیچکس نباید فتنه گران سال 88 را تطهیر کند، اظهار کرد: فتنه گران متهم بودند که بخشی از آنها مجازات و محاکمه شدند و کسانی که فرار کردند نیز اگر دستگیر شوند، مجازات می شوند؛ زیرا وظیفه ما این است که با آنها برخورد کنیم.سخنگوی دستگاه قضا با اشاره به اینکه البته حوادث تلخی به مانند حادثه کهریزک نیز در سال 88 رخ داد، افزود: نظام مثل سایر موارد در این موضوع نیز کوتاهی نکرد و بمحض اطلاع از این موضوع بصورت جدی وارد عمل شد و در اولین گام، بسرعت همه  کسانی را که در آن محل بودند، به جای دیگری منتقل کرد.
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   خط‌شکن 15 ساله عراقی جان 165 نفر را نجات داد
حدود 30 خانواده گریخته از دست تروریست‌های «داعش» که به همراه یک راه بلد تلاش می‌کردند خود را به منطقه‌ای امن برسانند، در یک میدان مین به عمق دو کیلومتر در منطقه «النسیمه» گرفتار می‌شوند.این راه‌بلد با مشاهده شرایط، وجدان خود را زیر پا می‌گذارد و محل را ترک می‌کند!
در این وضعیت، خانواده‌ها دو راه بیشتر نداشتند، یا از میدان مین عبور کنند و یا با بازگشت به عقب، به دست عناصر داعش کشته شوند.
در ادامه این ماجرا، پدر یکی از خانواده‌ها تصمیم می‌گیرد تا با فدا کردن جان خویش، معبری برای عبور این خانواده‌ها ایجاد نموده و باعث نجات آنها شود. اما فرزند او «علی‌احمد راشد الگوالط» که نوجوانی 15 ساله است مانع از ورود پدر به میدان مین می‌شود. این نوجوان خطاب به پدرش، بی‌سرپرست شدن مادر و خواهران و برادران کوچک خود را یادآوری نموده و به او می‌گوید: با رفتن تو ما هیچ نان‌آوری نخواهیم داشت، پس بگذار تا من وارد میدان مین شوم.پدر دست به آسمان برداشته و برای فرزندش دعا می‌کند. علی وارد میدان مین شده و با حرکت در میدان، خطی پشت سر خود به عنوان مسیر امن ترسیم می‌نماید، تا در صورتی که معبر شناسایی شد همگان به دنبال او از میدان عبور نمایند. نوجوان دلیر به پایان میدان می‌رسد و با شجاعت خویش جان 165 نفر زن، مرد، پیر، جوان و کودک را نجات می‌دهد.مقامات عراقی از این نوجوان تقدیر کردند.
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 به سوریه برو تا معنی خجالت را بفهمی
ماریا زاخارووا، سخنگوی وزارت خارجه روسیه در صفحه خود در فیسبوک خطاب به نماینده آمریکا در سازمان ملل نوشت: عزیزم، سامانتا پاور، برای آن که معنی شرمساری و خجالت را بفهمی، به تو نصیحت می‌کنم که به سوریه بروی و مردم آنجا را ببینی که چگونه در شرایط جنگ زندگی می‌کنند. 
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تعهد سرکاری!!!


مشاور سازمان مدیریت و برنامه ریزی: شاید وزیر اقتصاد در تعهد به FATF طرف مقابل را سرکار گذاشته باشد!
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