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  با شنيدن گزارش فضاي مجازي براي جوانان مملكت گريه كردم
حضرت آيت‌الله مكارم شيرازي در ديدار با وزير ارتباطات به شدت از پيام‌رسان «تلگرام» انتقاد كرد. تلگرام پركاربردترين پيام‌رساني است كه اين روز‌ها در گوشي‌هاي تلفن همراه ايرانيان وجود دارد. برنامه‌اي با كاربرد راحت كه امكان ايجاد گروه، كانال و چت‌هاي گروهي را مي‌دهد و در آن فايل‌هاي صوتي و تصويري به راحتي انتقال داده مي‌شود. دسترسي آسان و امكانات اين برنامه فضا را براي هرگونه فعاليتي آماده مي‌كند و متأسفانه بخشي از اين فعاليت‌ها نيز ناسالم است.جديدترين انتقاد به نرم‌افزار تلگرام را حضرت آيت‌الله مكارم شيرازي از مراجع شهر مقدس قم در ديدار با محمود واعظي، وزير ارتباطات و فناوري اطلاعات داشت. آيت‌الله مكارم شيرازي به وزير ارتباطات گفت: تيم مشخصي متشكل از كارشناسان برجسته در حوزه فضاي‌مجازي تشكيل شده است كه براساس گزارش آنها، افراد با عضويت در شبكه اجتماعي تلگرام اطلاعات خود را در اختيار اين شبكه قرار مي‌دهند و تلگرام با دسترسي به اطلاعات مي‌تواند رخدادهاي مختلفی را رقم بزند، همان‌طور كه دشمن در فتنه 88 نيروي مردمي را براي اعلام مخالفت‌ها منسجم كرد. مرجع شيعيان جهان، توهين به مقدسات ديني را يكي از آسيب‌هاي شبكه اجتماعي تلگرام دانست و عنوان كرد: در اين شبكه ترويج وسيع ناهنجاري‌هاي غيراخلاقي به ويژه ارتباط نامشروع با محارم مورد توجه قرار گرفته است. آيت‌الله مكارم شيرازي، ايجاد شبكه ملي اطلاعات در فضاي‌مجازي را راهكاري براي رفع مشكل شبكه اجتماعي تلگرام خواند و ادامه داد: پهناي باندي كه در اختيار تلگرام قرار گرفته بايد به شبكه ملي اختصاص يابد تا در اين شبكه مردم به اطلاعات مورد نياز دسترسي مطلوب داشته باشند. اين مرجع تقليد اضافه كرد: روز گذشته با شنيدن گزارش‌هاي فضاي مجازي نسبت به وضعيت جوانان كشور و تهاجم ضدفرهنگي دشمن گريه كردم، اما اين درد بي‌درمان نيست، دولت از پهناي باندي كه در اختيار تلگرام قرار مي‌دهد، درآمدزايي مي‌كند اما اين درآمد ارزش آسيب‌هاي فرهنگي و اجتماعي را ندارد. 
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مسئول یکی از کمیته‌های تیم مذاکره‌کننده به جرم جاسوسی دستگیر شد
اواخرمردادماه سال جاری بود که رسانه‌ها خبری را از قول دادستان تهران درخصوص دستگیری و بازداشت یک متهم ایرانی دو تابعیتی در هفته گذشته در تهران و مرتبط با سرویس جاسوسی انگلیس منتشر کرده بودند، جعفری دولت‌آبادی همچنین افزوده بود:  متهم در حوزه اقتصادی و مرتبط با ایران فعالیت می‌کرده است.پیگیری‌ها و شنیده‌ها حاکی است فرد دو تابعیتی بازداشت شده علاوه بر فعالیت‌های اقتصادی دولتی و خصوصی، «مسئول یکی از کمیته‌های مهم هیئت مذاکره‌‌کننده»  و «نماینده یکی از نهادهای مالی» در این تیم است. وی در هفته گذشته توسط نیروهای امنیتی بازداشت شد.یکی از عناوین اتهامی وی دریافت حقوق از موسسات آمریکایی و انگلیسی در ازای ارائه اطلاعات مهم مالی و اقتصادی جمهوری اسلامی است.پیگیری‌ها مشخص کرده وی در حالی که تحت عنوان مشاوره و هیئت‌مدیره برخی بانک‌ها جزو یکی از نجومی‌بگیران دولت بوده، در ازای ارائه اطلاعات  مختلف داخلی ( که به جهت حضور در سطوح عالی مدیریتی اطلاعات مهمی را در اختیار داشته) به موسسات تاثیرگذار بر تحریم‌ها مبلغی در حدود ماهانه  7500 پوند (حدود 30 میلیون تومان) دریافت می‌نموده است.بنابر برخی گزارش‌ها، فرد دستگیر شده، مسئول بانکی تیم مذاکره‌کننده بوده و ضمن تابعیت ایرانی، تابعیت انگلیسی همه داشته است!
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  واکنش سراج به ترکان؛ 4299 شرکت به یک آدرس در کیش ثبت شده است
رئیس سازمان بازرسی کل کشور در واکنش به اظهارات روز گذشته اکبر ترکان دبیر شورای عالی مناطق آزاد گفت: تا ۳۱ تیر امسال، ۱۰ هزار و ۹۶۱ شرکت در کیش به ثبت رسیده که از این تعداد، ۴ هزار و ۲۹۹ شرکت به آدرس یک واحد آپارتمانی در برج صدف کیش ثبت شده است.  ترکان دبیر شورای عالی مناطق آزاد، به تازگی اظهارات سراج رئیس سازمان بازرسی کل کشور مبنی بر ثبت حدود 10 هزار شرکت صوری در جزیره کیش و ثبت دو هزار و 800 شرکت به نام یک واحد آپارتمان را تکذیب کرده  و گفته که بهتر است آقای سراج به ‌عنوان رئیس سازمان بازرسی کل کشور، اگر مدارکی درخصوص مطالبی که فرموده‌اند دارند، به ما بدهند تا بررسی کنیم. اما سراج در واکنش گفت: از آقای ترکان تعجب می‌کنم که این قدر اطلاعات‌شان کم است.
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 30 میلیون دلار گم شده است!
معاون اول رییس جمهور با بیان اینکه پرچم مبارزه با فساد را اعتقادی برداشته‌ است، تاکید کرد: عده‌ای هر دروغی را جعل کردند تا شاید من را در راه مقابله با فساد وادار به عقب‌نشینی کنند. اسحاق جهانگیری با اشاره به یک فساد اقتصادی خاطرنشان کرد: به خاطر آزرده نشدن خاطر مردم خیلی از مسائل را نمی‌گوییم. زمانی گروهی تصمیم گرفتند که در دوران تحریم از یکی از کشورهای خارجی پول بیاورند. در بانک مرکزی آنجا 130 میلیون دلار تحویل آن‌ها دادند و همان‌طور در هواپیما نشستند و وقتی به ایران بازگشتند 100 میلیون دلار به بانک مرکزی تحویل دادند. وقتی هم پرسیده می‌شود که 30 میلیون دلار چه شد می‌گویند نمی‌دانیم گم شده است. تا این لحظه هم گم شده است.
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  «عبداللهیان»: شخصا معتقدم آمریکایی‌ها به نوعی پشت کودتای ترکیه قرار داشتند
«حسین امیر عبداللهیان» دستیار ویژه رئیس مجلس شورای اسلامی ایران در امور بین الملل به دست داشتن آمریکا در کودتای نافرجام ترکیه اشاره کرد و بیان داشت: «در خصوص تحولات اخیر در ترکیه و ماجرای کودتای ناموفق در این کشور باید بگویم که شخصا معتقدم آمریکایی‌ها به نوعی پشت این کودتا قرار داشتند و قابل قبول نیست از پایگاه "اینجرلیک" ترکیه که جنگنده‌های آمریکا در آنجا قرار دارند در شب کودتا پرواز انجام شود و آمریکا از اقداماتی که در حال وقوع است بی‌خبر باشد. به همین دلیل و به دلایل متعدد دیگر دستگاه دیپلماسی ایران به سرعت وارد کار شد و از آقای (رجب طیب) اردوغان به عنوان رئیس جمهور قانونی این کشور حمایت کردیم».معاون پیشین عربی و آفریقا وزارت امور خارجه در مورد آینده سیاست ترکیه در قبال سوریه نیز گفت: «طبیعی است در جریان آنچه به عنوان کودتا در ترکیه گذشته است و با توجه به رفتاری که آمریکا در پشت پرده این کودتا نمایش داده بود، اکنون این آقای اردوغان و دوستان ما در هیات حاکمه ترکیه هستند که نسبت به بازتعریف سیاست‌های خود در منطقه، از جمله نسبت به آینده سیاسی سوریه رویکرد جدیدی را اتخاذ می کنند»
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  مجلس درست نظارت می‌کرد شاهد حقوق‌های نجومی نبودیم

رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: اگر نظارت مجلس بر دولت، درست اعمال می‌شد شاهد حقوق‌های نجومی، اعطای وام‌هایی با شرایط ساده و... به برخی مدیران نبودیم. آیت‌الله احمد جنتی با اشاره به آمارهایی از وضع نابسامان گمرک، قاچاق کالا، ورشکستگی تولیدکنندگان داخلی و در نتیجه افزایش بیکاری و تحمیل آسیب‌های معیشتی و اجتماعی به خانواده‌های اقشار محروم اظهار داشت: چه کسی جز مجلس می‌تواند جلوی این مشکلات بایستد. باید مجلس بتواند از حداکثر اختیاراتی که قانون اساسی برای اعمال نظارت بر دولت به قوه مقننه داده است، استفاده کند. وی نمایندگان مجلس شورای اسلامی را به توجه بیشتر به رهنمودهای مقام معظم رهبری دعوت کرد و با اشاره به تأکید معظم‌له بر «انقلابی بودن» و روشنگری درباره «فتنه‌گران» تصریح کرد: متأسفانه عده‌ای از عناصر فعال فتنه که عزم خود را برای براندازی نظام جزم کرده بودند، در مناصب مختلف قرار گرفتند و باید مجلس با روحیه انقلابی آنها را شناسایی و با آنها برخورد کند. دبیر شورای نگهبان با ابراز تأسف از تمایل برخی افراد به آمریکا، تصریح کرد: اگر پای آمریکا دوباره به کشورمان باز شود مانند قبل از انقلاب، دیگر نه دولت از خود اختیاری خواهد داشت و نه مجلس.
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  موافقت دادستانی با انتقال اموال بابک زنجانی به وزارت نفت
دادستان تهران از موافقت دادستانی با انتقال اموال بابک زنجانی به وزارت نفت خبر داد.دادستان تهران در مورد موافقت با انتقال اموال بابک زنجانی اظهار داشت: دادستانی طبق آخرین اظهار نظر هیات کارشناسی، با انتقال اموال متهم به ماخذ دو هزار میلیارد تومان به وزارت نفت موافقت نموده که 1600 میلیارد تومان مربوط به اموال کارشناسی شده و 400 میلیارد تومان دیگر مربوط به سایر اموال است.وی از پیشنهاد دادستانی تهران به ستاد مبارزه با مفاسد اقتصادی برای فعال شدن وزارت امور خارجه در دو کشور تاجیکستان و ترکیه به منظور استیفای اموال بابک زنجانی خبر داد.
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  محکومیت یک مصری به اتهام جاسوسی برای ایران در عربستان

رسانه‌های سعودی گزارش دادند که دادگاه عربستان یک شهروند مهاجر مصری را به اتهام جاسوسی برای ایران به 6 سال زندان محکوم کرده است. به گزارش ایسنا و به نقل از پایگاه خبری اهرام، این دادگاه سعودی همچنین این فرد مصری را 5 هزار ریال سعودی جریمه و دستور داد تا پس از پایان دوران زندانی از این کشور اخراج شود.روزنامه عکاظ گزارش داد که این شهروند مصری به اتهام ارسال یک سند محرمانه ارتش عربستان به سفارت ایران در بیروت و دریافت پیام از آن سفارتخانه‌ که خواهان اطلاعات اضافی درباره‌ مسائل خاص در این کشور بود، مجرم شناخته شد. نام این شهروند مصری اعلام نشده است.
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   سفر محرمانه هیأت صهیونیستی به کشور مسلمان "گینه"
روزنامه چاپ سرزمین‌های اشغالی از سفر محرمانه اخیر هیئت عالی رتبه رژیم صهیونیستی به کشور آفریقایی گینه خبر داده است.چندی پیش بود که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در سفری به 5  کشور آفریقایی رفت و با مقامات آنها دیدار و گفتگو داشت.حالا روزنامه چاپ اراضی اشغالی از سفر محرمانه یک هیئت وزارت خارجه این رژیم به ریاست مدیرکل وزارت خارجه به کشور مسلمان آفریقایی گینه خبر داده است.هاآرتص نوشت: «دوری گلد و هیئت وزارت خارجه اسرائیل در جریان یک سفر محرمانه با مقامات گینه دیدار کردند؛ این اولین دیدار دیپلماتهای اسرائیلی از این کشور مسلمان بوده است».به گفته هاآرتص، دوری گلد 20 جولای در پاریس با رئیس دفتر رئیس‌جمهور گینه دیدار داشته و آنها توافقی در زمینه ازسرگیری روابط دیپلماتیک امضا کردند.روابط دیپلماتیک گینه و رژیم صهیونیستی پس از جنگ شش روزه سال 1967 اعراب و اسرائیل، قطع شد.
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  لاوروف مدعی شد: روسیه از حمله آمریکا به سوریه جلوگیری کرد
وزیر خارجه روسیه گفت که مسکو با پیشگیری از حمله نظامی طراحی شده آمریکا در سال ۲۰۱۳ به سوریه، جهان را از عواقب ویرانگر آن در امان نگه داشت.به گزارش العالم، سرگئی لاوروف خاطرنشان کرد: بدون شک اگر روسیه سه سال پیش با متقاعد کردن بشار اسد به صرف نظر کردن از زرادخانه تسلیحات شیمیایی اش مانع از حمله آمریکا به سوریه نمی شد، هم اکنون شاهد سطح گسترده تری از ویرانی در این کشور بودیم.
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  پشت‌پرده فساد مزایده‌ کالاهای قاچاق
سخنگوی ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز در خصوص پشت پرده های برگشت کالای قاچاق به دست قاچاقچیان گفت: در یک مورد مشاهده شده که فرد قاچاقچی چندین کانتینر کفش وارد کرده است اما کفش‌ها لنگه به لنگه بودند یعنی در یک کانتینر تمام کفش‌ها چپ پا بودند یا در یک کانتینر همه کفش‌ها راست پا بودند، بعد زمانی که این کالا وارد شد و در اختیار ضابطین قرار گرفت به عنوان اینکه یک مشت کفش چپ پا است و به دردی نمی خورد با نازل ترین قیمت این کفش‌ها را همان فرد در مزایده خریداری کرد و بار دیگر با همین شیوه کفش‌های راست پا را خریده و بعد آن‌ها را جفت کرد و در بازار فروخت. کالایی مثل خودروهای بالای ۲۵۰۰ سی سی که وارداتش ممنوع است وارد می‌شود اما فرد وارد کننده در گمرک سراغش نرفته تا این کالا مکشوفه و بلاصاحب شود، ‌در مرحله بعد خودرو توسط دادگاه در اختیار دستگاه‌های ذی ربط گذاشته شده و دستگاه مربوطه هم آن را به مزایده گذاشته و در نهایت همان فرد آمده و کالای قاچاقی که خودش وارد کرده را خریده است؛ یعنی فسادی که در برگزاری مزایده‌ها و فروش‌ها وجود دارد فساد قابل ملاحظه‌ای است.
کمک مالی حامیان «گولن» به کمپین انتخاباتی «هیلاری کلینتون»
روزنامه آمریکایی «یو اِس اِی تودی» مدعی شد که یکی از متهمان کودتای نافرجام ترکیه با تأسیس یک شرکت جعلی در آمریکا به کمیته عالی اقدام سیاسی «هیلاری کلینتون» کمک مالی ارائه نمود. حامیان «فتح الله گولن»- واعظ اسلامی و ترک تبار مقیم آمریکا و متهم اصلی کودتای ترکیه- شبکه بزرگی از مدارس در ایالت تگزاس به همراه دهها مدرسه در سایر ایالتهای آمریکا را تحت نام تجاری «هارمونی» اداره می کنند.طبق این گزارش، کمک مالی شرکت هارمونی یکی از چندین کمک مالی بود که در تاریخ بیست و هفتم ژوئن ۲۰۱۴ به کمیته اقدام سیاسی هیلاری کلینتون اعطاء شد و بدین ترتیب، این کمیته در مجموع بیش از ۶۲ هزار دلار از سوی ترک تباران مقیم آمریکا کمک مالی دریافت کرد.
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  اخبار کوتاه
*سردار سعید منتظرالمهدی معاون سخنگوی ناجا درخصوص لباس‌های دارای نوشته‌های لاتین گفت: تذکرات لازم به صنوف و فروشندگان این پوشاک داده شده که با همکاری مناسب فروشندگان و صنوف و درک صحیح مردم از موضوع شاهد کاهش استفاده افراد از این لباس‌ها هستیم. 
*مایکل هیدن، رئیس سابق آژانس اطلاعات مرکزی آمریکا (سیا) گفت:من با هیچ یک از نامزدهای دو حزب اصلی آمریکا راحت نیستم.برخی می‌گویند باید در نهایت به یکی از این دو رای داد، اما فکر نمی‌کنم چنین کاری کنم. وی افزود: در نهایت یک نفر پیروز می‌شود اما امیدوارم این دو نامزد گمان نکنند که با حمایت کامل مردم وارد کاخ ریاست جمهوری می‌شوند. 
* در پی گلوله‌باران منطقه نهم استان صنعا، پایتخت یمن با گلوله‌های توپ حاوی دود متمایل به سفید رنگ، حالت‌هایی از ضعف، کوفتگی و بیهوشی بر ساکنان این منطقه عارض و بر اثر آن شمار زیادی مجروح شدند . این نخستین مرتبه است که این نوع گلوله‌های سمی به مناطق نهم و روستاهای قوبره، غول علی، المعادی، العصرات و العقران صنعا واقع در شمال یمن شلیک می‌شود.
* مسعود بارزانی، رئیس اقلیم کردستان عراق در راس هیاتی سیاسی به کشور ترکیه سفر می‌کند و از آنجا رهسپار کشورهای اروپایی خواهد شد.در این سفر وی با رجب طیب‌اردوغان رئیس‌جمهور و بینالی یلدریم نخست‌وزیر دیدار می‌کند. محور گفت‌وگوها پیرامون روابط اقتصادی ترکیه و اقلیم کردستان عراق و همچنین بررسی وضعیت کردهای ترکیه و از سر گیری گفت‌وگوهای صلح مابین ترکیه و پ.ک.ک خواهد بود.
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 � دستگیری تعدادی از مدیران گروه‌ها و کانال‌های شبکه‌های اجتماعی موبایلی 


تعدادی از افرادی که در حوزه‌های ضد امنیت اخلاقی، چرخه مدلینگ مجرمانه و توهین به عقاید دینی مردم فعالیت می‌کردند، شناسایی و دستگیر شدند. بر اساس این گزارش این اقدام در پی افزایش سطح مطالبات عمومی جامعه برای برخورد با مجرمان مجازی و با هدف حمایت از کیان خانواده و جامعه اسلامی صورت گرفته است. لازم به ذکر است این افراد که در پیام‌رسان‌ها و شبکه‌های اجتماعی تلگرام، واتس اپ و اینستاگرام فعالیت می‌کردند، بر اساس بندهای الف و ب فهرست مصادیق محتوای مجرمانه مورد تعقیب قضایی قرار گرفته‌اند. در این اقدام، مدیران 450 صفحه، کانال و گروه در شبکه‌های اجتماعی مذکور، دعوت، احضار یا دستگیر شده‌اند. نکته مهم آنکه گزارش‌های مردمی ارسالی به سامانه گرداب تعاملی نقش موثری در شناسایی این افراد داشته است.بدیهی است که در راستای تسریع در نیل به اهداف مذکور، اقدامات افراد در شبکه‌های اجتماعی مورد رصد مستمر قرار گرفته و با افرادی که با اقدامات مجرمانه خود، باعث از میان رفتن امنیت اخلاقی و گسترش محتوای ناسالم شوند، برخورد قضایی مناسب صورت خواهد گرفت.
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اقدام جالب یک مسافر مترو


مسافری با گذاشتن یک نوشته کنار تابلو تبلیغات لوازم التحریر اروپایی، اعتراض خود را به بی اعتنایی مسئولین نسبت به حمایت ویژه از تولیدات ملی نشان داد.


(خرید کالای خارجی خیانت به کار و کارگر ایرانی است)
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