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  وزارت خزانه‌داری آمریکا: تحریم‌ها به قوت خود باقی است
«آمریکا کوتاه آمد»،«معاملات دلاری با ایران آزاد شد»،«میلیاردها دلار سرمایه خارجی در راه ایران»،«با فشار دیپلماسی ایران، واشنگتن در مسیر اصلاح روند اجرای برجام گام جدیدی برداشت»،«قفل دلار باز شد»،«قفل تجارت دلاری شکست»،«لغو محدودیت معاملات دلاری»و...بخشی از تیترهای صفحه اول روزنامه‌های زنجیره‌ای در روز گذشته(یکشنبه) است.این روزنامه‌ها با ذوق زدگی اعلام کردند که«پس از جنجال‌های فراوان از سوی برخی گروه‌ها بر سر روی کاغذ ماندن برجام و انتقادات متعدد به دستگاه دیپلماسی، وزارت خزانه داری آمریکا با برداشتن محدودیت تجاری شرکت‌های خارجی با ایران، گامی مهم در راستای اجرای برجام برداشت» و «تحولی بزرگ در مراودات بانکی صورت گرفت». روزنامه‌های فوق تاکید کردند که «وزارت خزانه داری آمریکا رسما اعلام کرد که مراودات دلاری با ایران آزاد است». اما دفاع تمام قد این جریان از آمریکا و هجمه به منتقدان ساعاتی بیشتر دوام نیاورد. وزارت خزانه‌داری آمریکا آب پاکی را روی دست بزک کنندگان ریخت و با انتشار بیانیه‌ای اخبار مربوط به تسهیل تحریم‌های باقیمانده علیه ایران را تکذیب و اعلام کرد فقط دستورالعمل‌های قبلی مربوط به بایدها و نبایدهای تحریم ایران را «به‌روز» کرده است.ذوق‌زدگی زنجیره‌ای‌ها برای سراب تبادل دلاری مسبوق به سابقه است. این چندمین بار است که زنجیره‌ای‌ها، تحقیر را امتیاز جا زده‌اند.وزارت خزانه‌داری آمریکا تاکید کرد دستورالعمل جدید این وزارتخانه درباره ایران به معنای تسهیل [رفع[تحریم‌های باقیمانده نیست.
این وزارتخانه تصریح کرد که به‌ روز کردن قوانین و مقررات فقط برای شفاف‌سازی بایدها و نبایدها بر اساس توافق هسته‌ای پارسال(برجام) است نه چیز دیگر و همچنین مشخص کردن تحریم‌هایی که همچنان سرجایش باقی مانده‌ و دلالت بر تسهیل تحریم‌های اضافی نمی‌کند. بی بی‌سی با اشاره به بیانیه وزارت خزانه داری آمریکا در گزارشی نوشت: وزارت دارایی آمریکا می‌گوید یک موسسه مالی غیر آمریکایی به‌شرطی می‌تواند معاملات دلاری برای ایران انجام دهد که اولا این معامله و یا حساب‌های مربوط به آن هیچ نقش مستقیم یا غیرمستقیمی با «نظام مالی آمریکا» و یا «هیچ شهروند آمریکایی» نداشته باشد و ثانیا این فرد و یا نهاد نباید مشمول تحریم‌های آمریکا باشند.
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  کربلای یمن
شمار قربانیان حمله وحشیانه عصر شنبه هواپیماهای سعودی به مجلس ترحیمی در صنعا رو به افزایش است. مجلس ختمی که عصر شنبه هدف جنگنده‌های سعودی قرار گرفت، متعلق به پدر جلال الرویشان، وزیر کشور یمن و مدیر دفتر علی عبدالله صالح، رئیس‌جمهور پیشین این کشور بود که پذیرای جمع کثیری از یمنی‌ها از جمله صدها تن از شخصیت‌های بارز و شیوخ قبایل بود. براساس آخرین آمارها از این جنایت هولناک، 450 نفر به شهادت رسیده و 500 نفر نیز رخمی شده‌اند.  به گزارش وزارت بهداشت یمن، اکثر شهدا به علت تکه‌تکه‌شدن قابل شناسایی نیستند و اختلاف در برخی آمارها به همین دلیل است. طبق اعلام منابع بومی، در این حمله عبدالقادر هلال الموالی، شهردار صنعا کشته شده و حسین خیران، وزیر دفاع و جلال الرویشان، وزیر کشور یمن، زخمی شده و فرماندهان امنیتی و نظامی جنبش انصارالله یمن جزو کشته‌ها و زخمی‌های این حمله بودند.  برخی منابع بومی در صنعا اعلام کردند خالد علی عبدالله صالح، پسر علی عبدالله صالح نیز در این حمله کشته شده است. سخنگوی امنیت ملی کاخ سفید در پایان نشست شورای امنیت ملی اعلام کرده است: «ما قویا از گزارش‌های خبری درباره حمله ائتلاف به مراسم خاکسپاری در یمن دچار آشفتگی و پریشانی شده‌ایم، حمله‌ای که اگر تایید شود، در ادامه سلسله حملات نگران‌کننده به غیرنظامیان یمن انجام می‌شود.» ند پرایس افزود: «همکاری امنیتی آمریکا با عربستان سعودی، چک سفید امضا نیست. با توجه به این اتفاق و دیگر اتفاقات اخیر، ما بازنگری فوری حمایت‌مان از ائتلاف به رهبری سعودی را در پیش گرفتیم.» محمد عبدالسلام، سخنگوی انصارالله با آدمکش خطاب کردن سعودی‌ها، گفت: انتقام این جنایت را می‌گیریم.وزارت دفاع یمن یکشنبه اعلام کرد در عملیات یورشی که توسط ارتش یمن و کمیته‌های مردمی در الخوبه در جیزان عربستان صورت گرفت، ۲۵ سرباز سعودی کشته شده و ده‌ها تن دیگر زخمی شدند.  
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  ای‌کاش مردم یمن هم فرانسوی بودند تا روحانی به آن‌ها تسلیت می‌گفت 

واکنش سریع روحانی نسبت به حادثه فرانسه و سکوت برای جنایت رژیم کودک‌کش سعودی در صنعا، این شائبه را به وجود آورده است که یا رئیس‌جمهور هیچ توجهی به اوضاع یمن ندارد یا اینکه یمن و مردمانش در اولویت‌های دولت تدبیر جایگاهی ندارد. حال باید مقایسه‌ای بکنیم رئیس‌جمهور مملکت اسلامی چه گرفتاری‌ای داشته است که در حد یک پیغام و تسلیت خشک‌وخالی هم برای مردم یمن ارسال نکرده است؟ دقیقاً باید چه اتفاقی می‌افتاد تا آقای رئیس‌جمهور یا معاونین ایشان، دست‌به‌قلم می‌شدند و به مردم یمن تسلیت می‌گفتند یا حداقل همدردی می‌کردند؟نمی‌دانیم چگونه باید این سرعت عمل رئیس‌جمهور را توجیه کنیم؟ در فرانسه اتفاقی می‌افتد و رئیس‌جمهور آن‌قدر در ارسال پیام تسریع می‌کند که همگان تعجب می‌کنند؛ دقیقاً بعد از ماجرای فرانسه، حمله تروریستی در منطقه شیعه‌نشین ضاحیه اتفاق می‌افتد، آن‌قدر رسانه‌های فشار می‌آورند تا حسن روحانی مجبور می‌شود برای حادثه تروریستی ضاحیه نیز پیغام ارسال کند.
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  عارف: بهتر است رئیس‌جمهور کابینه را ترمیم کند
رئیس فراکسیون امید معتقد است؛ اگر رئیس جمهور نسبت به ترمیم کابینه تصمیم‌گیری کند بسیار بهتر از آن است که مجلس بخواهد وزیری را استیضاح کند."محمدرضا عارف" رئیس فراکسیون امید با اشاره به انتقاد برخی اصلاح‌طلبان نسبت به عملکرد برخی وزرا و ضرورت تغییر در کابینه دولت گفت: بحث ترمیم کابینه برعهده دولت است که امیدوارم رئیس جمهور هرچه سریعتر موضع خود را در این زمینه روشن کند. نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر با تاکید براینکه انتقاد سازنده یک ضرورت است، اظهار داشت: انتقاد با سازوکاری سازنده و تأثیرگذار نسبت به تمام دولت‌ها و افراد را وظیفه خود می‌دانیم. وی ادامه داد: گاهی طرح یک انتقاد از تریبون عمومی شاید تأثیر بسیاری نداشته باشد و لازم است به صورت رسانه‌ای عنوان شود، انتقاد ما هم به دولت از این دو طریق انجام می شود. عارف تأکید کرد: بنده به نام فراکسیون امید و نه شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان معتقدم که اگر رئیس جمهور نسبت به ترمیم کابینه تصمیم‌گیری کند بسیار بهتر از آن است که مجلس بخواهد وزیری را استیضاح کند.رئیس فراکسیون امید در مجلس همچنین با اشاره به دیدار اعضای فراکسیون امید با رئیس جمهور بیان داشت: زمان برگزاری این نوع دیدارها معمولا در دقیقه 90 مشخص می‌شود لذا هنوز تاریخی برای این دیدار تعیین نشده است. 
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 ترامپ: ایران، بشار اسد و پوتین دارند داعش را می‌کشند
دومین مناظره از مجموع سه مناظره انتخابات ریاست جمهوری آمریکا میان هیلاری کلینتون نامزد حزب دموکرات و دونالد ترامپ نامزد جمهوری خواه برگزار شد. برخلاف مناظره اول، برگزارکنندگان مناظره دوم دخالتی در تهیه سوالات ندارند بلکه تنها جلسه را اداره می‌کنند و به شهروندان حاضر که حدود 900 نفر از چهره های مردد در رای دادن به کاندیداها هستند، زمان می‌دهند تا سوالات خود را طرح کنند. همچنین انتخاب سوالات از طریق یک وب‌سایت به رای گذاشته شده بود و سوالاتی که بیشتر مورد توجه قرار گرفته، توسط مجری پرسیده شد. این مناظره با سوال یکی از حاضران از «هیلاری کلینتون» آغاز شد. وی پرسید: «آیا شما برای جوانان امروز الگوی مناسبی هستید؟»کلینتون گفت که رقابت‌های انتخابات ریاست‌جمهوری باید به کودکان، احترام و کمک به ارتقاء یکدیگر را یاد بدهد.دونالد ترامپ نیز در پاسخ به همین سوال ابتدا گفت که با تمام آنچه هیلاری کلینتون گفت موافق است. او سپس گفت به این دلیل برای انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا نامزد شده که دیدن وقوع «اتفاقات احمقانه» برای کشورش او را خسته کرده است.   وی سپس حمله به سیاست‌های کلینتون را با انتقاد از توافق هسته‌ای ایران آغاز کرد. ترامپ، برجام را توافقی یک جانبه خواند و گفت که این توافق به «کشور پیشرو در حمایت از تروریسم» 150 میلیارد دلار پول داده است. ترامپ همچنین گفت که ایران، روسیه و بشار اسد در حال نبرد با داعش هستند. ترامپ گفت: «من بشار اسد را دوست ندارم. اما او دارد داعش را می‌کشد. ایران و روسیه داعش را می‌کشند. این ضعف سیاست ماست.»
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 رسوایی جنسی ،پاشنه آشیل ترامپ و هیلاری
شرایط امروز انتخاباتی آمریکا و رفتارهای هواداران ترامپ و کلینتون، تحلیلی عمیق و جامعه شناسانه نیاز دارد.  جامعه شناسان سیاسی هنگامی که با تحلیل شرایط انتخاباتی در کشورها روبه رو می شوند، فضای انتخاباتی را «شرایط انبساطی» یک جامعه می خوانند. این یعنی اینکه در شرایط انتخابات، انبساطی حاصل می شود که «لایه های پنهان اجتماعی» خود را نمایان می سازند که با بازگشت شرایط به وضع طبیعی، اگر چه آثار آن به وضوح نمایان است، اما واقعیت های سیاسی همچون شرایط انتخاباتی خود را نشان نمی دهند. مسئله «سکسیسم» و «تمایزهای جنسیتی و نژادی» یک واقعیت است که ارزش های «لیبرال دموکراسی» غربی در شرایط عادی تصویری دیگر از آن ها را در جامعه آمریکا به نمایش می گذارد. نباید از خاطر برد که نه تنها این مسئله امروز آمریکا را «عریان» کرده است که دیروز این کشور نیز در ماجرای بیل کلینتون و بسیاری دیگر از این دست، تحت تاثیر این موارد بوده است. در عین حال اگرچه مباحث جنسی در عرصه رقابت های انتخاباتی آمریکا به بحث اصلی بدل شده است  و  به نظر  می رسد که هیلاری کلینتون فرصت دارد تا با برگ برنده جنسیتی اش، براین موج سوار شود،  اما ترامپ نیز سعی خواهد کرد  از همین مسئله یعنی سابقه بیل کلینتون  در این مورد استفاده کند. ترامپ تلاش می کند تا  از هیلاری چهره فردی را که از یک متجاوز جنسی حمایت کرده است،  برای کاهش آرای وی در میان زنان، به تصویر بکشد .شاید بشود گفت مباحث جنسی اکنون به پاشنه آشیل هردو نامزد اصلی  انتخابات آمریکا بدل شده است.
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  انتقاد شدید توكلي درباره برخورد با حقوق‌ بگیران نجومي 
عضو سابق كميسيون اقتصادي مجلس با انتقاد از عملكرد ضعيف دستگاه‌ها درباره حقوق‌هاي نجومي، گفت: برخورد محكم روحاني با متخلفان حقوق‌هاي نجومي انتخابات آينده را تضمين مي‌كند. احمد توكلي افزود: اگر آقاي روحاني محكم برخورد كند، انتخابات سال آينده را نيز تضمين مي‌كند كه برنده شود و مردم پشت او ايستاده‌اند. وي ادامه داد: دولت ابتدا به‌خوبي وارد شد ولي بعد سير حركت به سمتي رفت كه هم اين پول را پس دهند و [احتمال مي‌رود] به آنها جايزه هم بدهند! وي با ابراز تاسف از گزارش ديوان مبني بر قانوني بودن بخشي از پرداخت‌ها، گفت: از نظر بنده همه اينها غيرقانوني است؛ چون قانون تصريح دارد به اين حكم كه هر نوع اضافه پرداخت حتي درباره اينكه دستگاه‌ها مشمول اين قانون باشند يا خير و دستگاه‌هايي كه قانون جداگانه و مستقل دارند، [هر اضافه پرداختي را] شوراي عالي دستمزد بايد تاييد كند. توكلي ادامه داد: آقايان طفره مي‌روند و مي‌گويند اينها خلاف قانون نبوده؛ به اضافه اينكه رهبري فرمودند اگر قانوني هم بوده نامشروع است وبنده گفتم چگونه به حكم حاكم شرع كشور توجه نمي‌كنيد.
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  نام خاوری از فهرست «اینترپل» حذف شد

ایلنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی اینترپل گزارش داد، اینترپل نام رئیس سابق بانک ملی ایران و متهم اختلاس سه هزار میلیارد تومانی را از فهرست افراد تحت تعقیب خود حذف کرد. ساعتی پیش از این خبر مسعود رضوانی رئیس پلیس بین‌الملل ناجا با اشاره به آخرین اقدامات پلیس بین‌الملل در پیگیری پرونده خاوری گفت: پلیس کانادا عنوان کرده است که پرونده وی برای مقامات قضایی این کشور ارسال شده و باید از طریق وزارت خارجه پیگیر دستگیری وی شویم. به گزارش تسنیم وی در نشست خبری خود ادامه داد: با پیگیری‌های ما پس از صدور اعلان قرمز پلیس اینترپل برای این فرد و ارائه آدرس دقیق وی در کانادا، خاوری مورد شناسایی پلیس کانادا قرار گرفت و در حال حاضر در حال پیگیری دستگیری و استرداد وی هستیم.
«شل» رسماً به صنعت نفت ایران بازگشت
شرکت ملی صنایع پتروشیمی ایران و شرکت انگلیسی-هلندی شل، برای همکاری در صنعت پتروشیمی ایران تفاهمنامه  اولیه امضا کردند.  به گزارش ایسنا، براساس اعلام وزارت نفت، مرضیه شاهدایی، مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی ایران و هانس نای کمپ، معاون رئیس دفتر شرکت شل در ایران روز گذشته (یکشنبه،١٨ مهرماه) با حضور امیر حسین زمانی نیا، معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزیر نفت، سوزانا ترستال سفیر هلند در تهران و فندر، معاون سفیر انگلیس در ایران امضا شد.شل تا پیش از افزایش تحریم‌های اتحادیه اروپا یکی از مشتریان نفت خام صادراتی ایران بود به طوری‌که این غول اروپایی به طور متوسط روزانه 150 تا 200 هزار بشکه طلای سیاه از ایران خریداری می‌کرد. با افزایش فشارهای کاخ سفید و اتحادیه اروپا، شرکت شل به عنوان یکی از بزرگترین شرکت‌های نفتی اروپا از خرید نفت خام ایران انصراف داد اما به دلیل خرید معادل چهار محموله بزرگ نفت خام یا 8 میلیون بشکه حدود دو میلیارد دلار بدهی نفتی به ایران داشت که به گفته وزیر نفت این بدهی پرداخت شده است.
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 کارتهای بازرگانی یکبار مصرف و قاچاق سازمان‌یافته کالا
روز گذشته خبر قاچاق سازمان یافته 345تن ظروف شیشه‌ای از هرمزگان توسط خبرگزاری تسنیم منتشر شد، در این خصوص اطلاعات بیشتر  حاکی از آن است که وارد کننده اصلی از کارت بازرگانی یک بار مصرف و اجاره‌ای یک خانم خانه دار سو استفاده کرده است. گزارش تیم بازرسی از گمرک ایران نشان میدهد، قاچاقچیان با یک اظهار نامه برای 8 کانتینر کالا اقدام به واردات 36 کانتینر ظروف شیشه‌ای و ظروف چینی کرده‌اند. در واقع قاچاقچیان توانسته‌اند با استفاده از کارتهای بازرگانی یکبار مصرف و تخلفهای صورت گرفته، 28 کانتینر از این اجناس که تعرفه گمرکی آنها 76درصد است را بدون پرداخت عوارض و حقوق دولتی وارد کشور کنند.در مورد این پرونده گفتنی است، قاچاقچیان با سو استفاده از کارتهای بازرگانی یکبار مصرف، اقدام به واردات غیر قانونی میکرده‌اند. در اردیبهشت ماه سال جاری با تحقیقات انجام گرفته در بازرسی گمرک ایران، یکبار مصرف بودن کارت بازرگانی مذکور محرز می‌شود. همچنین  با ابطال کارت بازرگانی خانم م به عنوان مدیر عامل شرکت ش.ک.ب  مشخص می‌شود، عملا امکان بازگشت چندین میلیارد تومان حقوق دولتی وجود ندارد.
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� وزیر کشور: شئونات مذهبی در بازی با کره ‌جنوبی رعایت می‌شود


وزیر کشور با اشاره به تدابیر اندیشیده شده برای بازی فوتبال میان ایران و کره‌جنوبی که سه‌شنبه همزمان با تاسوعای حسینی برگزار می‌شود، گفت: همه جوانب و شئونات مذهبی لازم در این بازی، مدیریت و رعایت می‌شود و مردم و متدینان نگران نباشند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما، عبدالرضا رحمانی‌فضلی در حاشیه پاسداشت از خیرین امنیت‌ساز در جمع خبرنگاران افزود: وزارت ورزش و جوانان و فدراسیون فوتبال تلاش بسیار زیادی کردند تا بتوانند موافقت کره‌جنوبی و مسئولان بین‌المللی فوتبال را برای تغییر زمان برگزاری این دیدار داشته باشند، اما این تلاش‌ها به آنچه مورد نظر ما بود نرسید و نهایتا این دیدار در موعد خود برگزار خواهد شد.
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برخورد با نجومی بگیران!


علی رغم گذشت ماه ها از افشای دریافت حقوق های نجومی نامشروع ؛ برخورد جدی برای مجازات مدیران متخلف از سوی دولت و دستگاه های مسئول قضائی صورت نگرفته است.
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