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احساس فریب خوردن از غرب در مردم ایران رو به گسترش است
بلومبرگ با اشاره به برآورده نشدن انتظارات ایران از برجام نوشت: «حس فریب خوردن» از غرب در میان مردم ایران رو به گسترش است.بلومبرگ در گزارشی نوشت: در میان زمین‌های باتلاقی پر از مار در مناطق مرزی ایران با عراق، اتاق کنترل رصد‌کننده فعالیت‌ها در میدان نفتی آزادگان شمالی تماما توسط تکنسین‌های چینی اداره می‌شود. در مرکز تهران، صدها چینی در دفتر شرکت هواوی در تهران کار می‌کنند. در حال حاضر تعداد زیادی چینی در ایران حضور دارند. یک دهه تحریم‌های غرب موجب شده تا چین به مهمترین سرمایه گذار و شریک تجاری حاضر در بازار ایران تبدیل شود. به گفته لی گوفو، تحلیلگر انستیتوی مطالعات بین‌المللی وزارت امور خارجه چین، یک «حس فریب خوردن» از غرب به آهستگی در حال پیدا شدن در میان ایرانی هاست. «چین می‌داند که ایرانی‌ها در واقع گزینه‌هایی برای یک معاملات خیلی خوب ندارند.»درهمین حال «ارنست مونیز» وزیر انرژی آمریکا در دانشگاه کلمبیا با اشاره به توافق هسته‌ای مدعی شد:«داستانی که ایرانی‌ها می‌گویند این است که آمریکا تعهدات خود را انجام نداده است؛ بگذارید شفاف بگویم، ما همه تعهدات خود را تمام و کمال انجام داده‌ایم».ارنست مونیز همچنین مدعی شد: «آنها (ایرانیان) شاید متوجه نباشند که سرعت تأثیر اقتصادی برجام که مورد انتظار آنها بود، به عوامل زیادی بستگی دارد که ممانعت آمریکا از معامله مجاز شرکت‌های آمریکایی با ایران، اصلاً در میان آنها نیست».در اینجای بحث، مجری برنامه از مونیز پرسید: «اگر تجارت (بین‌المللی) با سرعت مورد انتظار مردم ایران در این کشور وارد نشود، آیا سیاستگذاران آمریکایی این نگرانی را دارند که این نظر در میان ایرانیان شایع شود که برجام آنطور که امید می‌رفت، کار نکرده است؟»مونیز پاسخ داد: «مطمئناً بله».ارنست مونیز تصریح کرد که بانک‌های متوسط دنیا از همین حالا، کار با ایران را آغاز کرده‌اند و این فقط بانک‌های بزرگ بین‌المللی‌اند که از بیم برخی تحریم‌های باقی مانده، هنوز معامله با ایران را آغاز نکرده‌اند.مونیز گفت که رفع این مشکل هم در گروی سخت‌کوشی بانکداران ایرانی و ایجاد شفافیت در نظام بانکی این کشور است.
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  فتنه ۸۸ مصداق حق‌الناس بود
آیت‌الله سیداحمد خاتمی در خطبه‌ اول نمازجمعه این هفته تهران در سخنانی به ذکر روایتی از واقعه عاشورا پرداخت که امام حسین(ع) پیش از نبرد به افرادی که حق‌الناس بر گردنشان بود را از نبرد معاف کرده بود، گفت: اهمیت حق‌الناس حتی از نبرد علیه کفار نیز بالاتر است.وی آبروی افراد را مصداق حق‌الناس دانست و افزود: برادری که در فضای مجازی فعال است و هر حرفی که شایع شد را بدون تحقیق می‌گوید، حق‌الناس است و باید در پیشگاه خدا پاسخگو باشد.خطیب نمازجمعه این هفته تهران با بیان اینکه رأی مردم حق‌الناس است، اظهار کرد: علاوه بر نفس رأی مردم، خروجی رأی مردم نیز حق‌الناس است که باید مورد توجه قرار گیرد.آیت‌الله خاتمی ضمن محکوم کردن آشوبهای خیابانی و فتنه‌آفرینی در سال 88، تصریح کرد: آتش‌کشیدن خیابانها در آن مقطع مصداق حق الناس بود از این روز نباید حق‌الناس را جناحی و باندی تفسیر کرد.
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 بایکوت «کربلای یمن» در روزنامه‌های زنجیره‌ای اصلاح طلب

جنایت تازه در یمن در حالی در رسانه‌های جهان بازتاب وسیعی داشته است که در ایران رسانه‌های زنجیره‌ای ترجیح دادند این خبر را بایکوت و از کنار آن عبور کنند. شنبه هفته گذشته جنگنده‌های سعودی طی یک حمله هوایی، مراسم ختمی را در یمن هدف قرار دادند که طی آن بیش از 700 تن از مردم یمن کشته و زخمی شدند. این جنایت سعودی در قبال مردم یمن به سرعت در رسانه‌های جهانی بازتاب یافت و در ایران نیز رسانه‌ها با توجه به وسعت این جنایت به پوشش آن پرداختند. در ایران در حالی این رسانه‌ها اشاره‌ای به کشتار مردم یمن نداشته‌اند و به نوعی در این جنایت از عربستان سعودی حمایت غیرمستقیم کردند که سال گذشته و پس از اقدام تروریستی در پاریس، با تیترهای بزرگی همچون «شب هولناک پاریس»، «این‌بار جهان ترسید»، « هراس در قلب پاریس» و... که همراه با عکس‌های مختلف از این عملیات بود، نسبت به آن واکنش نشان دادند. هرچند همدردی با مردم فرانسه را نیز می‌توان مثبت ارزیابی کرد اما باید پرسید چرا روزنامه‌های زنجیره‌ای تنها همدرد غربی‌ها هستند نه مسلمانان؟! 
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 رمزگشایی از عامل شلیک به ناو آمریکایی در الحدیده
چند روز پس از انتشار اخباری مبنی بر این‌که ناوشکن موشک‌انداز نیروی دریایی آمریکا در سواحل الحدیده یمن هدف یک حمله موشکی ناکام قرار گرفته، این ماجرا ابعاد جدیدی پیدا کرده است. به دنبال این اتفاق، انصارالله و ارتش یمن هرگونه دست داشتن در این اقدام مشکوک را رد کردند با وجود این نیروهای آمریکایی، سه سایت راداری در سواحل دریای سرخ یمن را که تحت کنترل حوثی‌هاست با موشک هدف قرار دادند.یک خبرنگار عربستانی به نام «فهد کاملی» و خبرگزاری سعودی «اخبار 24» قبل از این‌که اعلام شود به سمت ناو آمریکایی شلیک شده است، در خبر فوری اعلام کرده بودند که نیروی دریایی عربستان یک کشتی ایرانی را که برای حوثی‌ها سلاح می‌برد هدف قرار دادند؛ اما اندکی بعد توئیت خود را پاک کردند. این دو توئیت این حدس را به ذهن متبادر می‌کند که شاید نیروی دریایی عربستان به گمان این‌که کشتی ایرانی را هدف گرفته، به سمت ناو آمریکایی شلیک کرده است. پنتاگون اعلام کرده در حال تحقیق درباره عامل این حادثه است. 
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 مسئولی که ۱۲۰۰ میلیارد تومان ثروت دارد
حجت‌الاسلام طائب گفت: کار امروز ما به کجا کشیده است؟ این فیش‌های نجومی یک تابلو شده است تا درآمدهای نجومی در بین مسئولان را نبینیم. انقلاب ما که پیروز شد، مانند انقلاب رسول ا...(ص) است. افرادی که انقلاب کردند، پابرهنه بودند. چه طور شد مسئولینی که قرار بود پابرهنه باشند، حالا درآمد نجومی دارند؟ در بین مسئولان کسی را می‌شناسم که ثروتش ۱۲۰۰ میلیارد تومان است. اگر این ۱۲۰۰ میلیارد را در بانک بگذارد ماهیانه ۱۹ میلیارد سود به او می‌دهد. در مقابل این عدد، آیا فیش ۲۵۰ میلیونی عددی محسوب می‌شود؟
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  تهدید های اردوغان درباره عملیات موصل
به نقل از سومریه نیوز، رجب طیب اردوغان، امروز(جمعه) در سخنان در شهر قونیه تاکید کرد که کشورش مصمم است در عملیات علیه داعش برای آزادی شهر موصل شرکت کند ولی اگر ائتلاف بین المللی با آن مخالفت کرد نقشه های جایگزین اجرا خواهد شد.رئیس جمهوری ترکیه بدون توضیح در باره نقشه های جایگزین که برخی منابع از آن به عنوان طرح ب و ج یاد کرده اند، تاکید کرد که در روزهای آینده علاقه مندی کشورش برای حضور در عملیات آزادی موصل را به همپیمان های بین المللی ابلاغ خواهد کرد.یادآور می شود به دنبال اصرار مقام های ترکیه بر ادامه اشغالگری در داخل خاک عراق، تنش میان دو کشور در هفته های گذشته شدت گرفته است.پارلمان ترکیه اوایل مهرماه امسال ادامه حضور نظامی ترکیه در سوریه و عراق را به مدت یک سال دیگر تصویب کرد.پارلمان عراق هم با تصویب طرحی اقدام پارلمان ترکیه در تمدید حضور نظامی این کشور در عراق و سوریه به مدت یک سال را محکوم کرد.درهمین حال حیدر العبادی نخست وزیر عراق دوشنبه گذشته ضمن هشدار دربارۀ طرح مقام های آنکارا برای مشغول کردن ارتش ترکیه در خارج از مرزهای این کشور، تأکید کرد که اجازه نخواهد داد نیروهای ترکیه در عملیات آزادسازی موصل شرکت کنند. پس از هشدارنخست وزیر عراق، رجب طیب اردوغان ضمن تاکید بر ادامه اشغال خاک عراق، خطاب به العبادی گفت که ما هر کاری بخواهیم انجام می دهیم و تو بهتر است که حد و حدود خود را بشناسی، تو در حد من نیستی.
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 فقط افشاگري جنسي!
اتهامات جنسي نامزد‌هاي انتخابات، وجه غالب رقابت‌هاي انتخاباتي مدعي بزرگ‌ترين دموكراسي دنيا شده است، اتهاماتي كه پس از حمله ترامپ به كلينتون با سناريوي مونيكا لوينسكي، حالا دامن خود ترامپ را هم گرفته است.جمعه هفته پيش بود كه روزنامه «واشنگتن پست» و شبكه تلويزيوني «ان بي سي»ويدئويي از دونالد ترامپ، نامزد جمهوريخواه رياست جمهوري امريكا در سال 2005 منتشر كردند كه وي در آن از تمايل خود براي رابطه با يك زن متأهل سخن گفته و مدعي شده بود كه شهرتش باعث شده زنان مايل به روابط صميمانه با او باشند. ترامپ البته در فيس‌بوك خودش مجبور به عذرخواهي شد. حالا يك هفته بعد از اين افشارگري عليه نامزد جمهوريخواهان، رسانه‌هاي امريكايي از شكايت چندين زن از ترامپ خبر مي‌دهند. اين دو زن به روزنامه نيويورك تايمز گفته‌اند كه يكي در هواپيما و ديگري در آسانسور مورد تعرض جنسي از سوي دونالد قرار گرفته‌اند. يك خبرنگار مجله پيپل هم گفته كه ترامپ او را به زور مورد آزار جنسي قرار داده است. روز پنج‌شنبه كار به جايي رسيد كه ميشل اوباما، همسر رئيس‌جمهور امريكا به شدت از نگاه ترامپ به زنان انتقاد كرد و گفت: «باورم نمي‌شود يك نامزد رياست جمهوري در ايالات متحده داريم كه به آزار جنسي زنان مي‌بالد. » البته ميشل اوباما ژست فراحزبي به خود گرفته و بدون اينكه اشاره‌اي به جنجال مونيكالوينسكي در رابطه نامشروع با بيل كلينتون رئيس‌جمهور دموكرات كند، گفته است: «هفته پيش ديديم اين نامزد چطور از آزار جنسي زنان تعريف و به آن افتخار مي‌كند. » ظاهراً اين وضع، سرخوردگي جامعه امريكا را در پي داشته است. مؤسسه پژوهشي گالوپ روز پنج‌شنبه با انتشار نتايج نظرسنجي جديد خود نوشت: در هفته‌هاي اخير محبوبيت و وجهه نامزدان هر دو حزب انتخابات رياست جمهوري امريكا در ميان طرفداران حزب مخالف، كاهش محسوسي داشته است. 
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  مراقب خدعه آمریکا در موصل باشید 
دبیرکل حزب ا... لبنان باحضور در  مراسم عاشورا در منطقه الضاحیه در بیروت گفت: آمریکایی‌ها می‌خواهند مسیر موصل به منطقه شرقی سوریه را باز کنند و تروریست‌‌های داعش را در شرق سوریه انباشته کنند تا در آن‌جا استفاده و بهره لازم از ‌آن‌ها برده شود. این گونه می‌شود که داعش بار دیگر می‌تواند خود را بازسازی کند و به عراق باز گردد. بنابراین این خدعه آمریکاست که پیروزی جبهه مقاومت در موصل را از بین ببرد و عراقی‌ها باید برای جلوگیری از این اتفاق، داعش را به تمامی در موصل از بین ببرند و فرماندهان آن‌ها را زندانی کنند و مانع فرار آن‌ها به سوریه شوند، چرا که حضور آن‌ها در سوریه خطر اساسی برای عراق محسوب می‌شود. سید حسن نصرا... همچنین درباره جنگ عربستان در یمن افزود: برای یک کارشناس و تحلیل گر روشن است که جنگ عربستان در یمن با اهداف سیاسی نیست و نشان دهنده سطح کینه و انتقامی است که نظام سعودی در حق یمنی‌ها دارد. این شکل از کشتار و خون‌ریزی با اهداف سیاسی نیست؛ بلکه کینه وهابیت است.
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 وقتی حرص رسانه هاشمی رفسنجانی از سخنان سیاسی منبری ها در می آید!
روزنامه جمهوری اسلامی در ستون صرفاً جهت اطلاع خود در روز شنبه 24 مهر بدون اشاره به نام حجت الاسلام علیرضا پناهیان که در مراسم عزاداری بیت رهبری به ایراد سخنرانی پرداخته بود نوشت:«بدترین نوع دفاع از حاکمیت و سیاست هم به بازار آمد. یکی از منبری های تهران در شب پنجشنبه یازدهم محرم، برای اینکه اهمیت و ضرورت تشکیل حکومت اسلامی و سیاسی بودن اسلام را به اثبات برساند، سیاست را از اخلاق مهم‌تر دانست! وی حتی به عباراتی از امام خمینی که گفته‌اند همه چیز اسلام سیاست است نیز متوسل شد ولی از این نکته بسیار روشن غافل ماند که امام خمینی، سیاست و حکومت را وسیله‌ای برای رسیدن به کمال انسانی می‌دانستند کما اینکه پیامبر اکرم فرمودند: «انی بعثت لاتمم مکارم الاخلاق» و خود امام خمینی هم فرمودند: «اسلام، مادیت را در پناه معنویت قبول دارد. معنویات، اخلاق، تهذیب نفس... مقصد اسلام و مقصد همه انبیا اینست که آدم‌ها را تربیت کننند. (صحیفه نور جلد 7 صفحه 531) عجیب اینست که شبکه 5 تلویزیون نیز بدون آنکه این قسمت از سخنان این منبری را اصلاح کند آن را پخش کرد!» لازم به ذکر است در این مراسم حجت الاسلام پناهیان با ذکر یک آیه از قرآن کریم و تفسیر آن به اهمیت سیاست و تشکیل حکومت اسلامی برای تحقق اخلاق در جامعه پرداخت و تبیین واژه تزکیه از زاویه ای نو را مورد تحقیق قرار داد.
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  خبری از اصلاح‌طلبی در مجلس دهم نیست
اوضاع در جناح اصلاح طلبان این روزها متفاوت شده با آنچه که در برون‌داد رسانه ای آنها دیده می‌شود. این خفای درونی و بروز بیرونی البته در جایی مانند پارلمان اکنون بیش از هر جای دیگری نگاه ها را به خود جلب کرده؛ سوال این است «آنهمه دل‌آشوبگی که با صدای بلند به گوش همه رسانده شده حالا چرا آرام گرفته و هیچ خبری از اصلاح طلبی در بهارستان نیست؟»به پارلمان که رسیدند شعاریشان یکی یکی مرور شد. «زمان» که گذشت خبری از تحقق آن حرف ها نشد. اتفاقات تازه هم که افتاد «بی عملی» بر جمعیت آنها توفیق یافت. برخی، بدبینانه می گویند سیر رفتار این اصلاح طلبان از حالت سینوسی به نزولی تغییر هم یافته است. فراکسیون امید که محل همنشینی این اصلاح طلبان شده است حالا بی رمق تر از همیشه ، آشفتگی سامان خود را به نظاره نشسته است. انتقاد برخی این است که این ضعف از کادر رهبری فراکسیون نشات می گیرد حال آنکه تحلیل شرایط موجود به رصدگران مسایل سیاسی می گوید آنچه دقیقا رخ داده این است که پارلمانتاریست های اصلاح طلب چه با عارف و چه بی عارف، بروندادی بیش از این ندارند . هر چه هست اکنون یک زمزمه ، تصمیم سازان اصلاح طلب را می آزارد. آن زمزمه این است :« آنها که امروز سکوت کرده‌اند ممکن است روزی خودمختارانی شوند که یا برای لیدرهایشان پدیده گریز از مرکز را برجای می گذارند و به مستقل‌هایی با هویت تازه تبدیل می‌شوند یا حتی شاید کسانی از آنها چمدانشان را بسته به جایگاه جناح رقیب کوچ کنند.» شاید منصفانه این باشد که بگوییم جز این پوست اندازی راهی برای تصمیم سازان جناح باقی نمانده بود. اما باید این را هم گفت:«صاحبان تصمیم در جناح رو دست خورده اند، این پارلمانتاریست ها اصلاح طلب نیستند! »
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  سفر به برخی کشورها برای شهروندان عربستان ممنوع شد
ادارۀ کل گذرنامۀ عربستان نام شماری از کشورها را که شهروندان این کشور نمی توانند به آن سفر کنند، اعلام کرد. به نقل از العالم، ادارۀ کل گذرنامۀ عربستان با انتشار پیامی در صفحۀ توئیتر خود نوشت: «سفر به برخی کشورها برای شهروندان عربستان ممنوع است، از جمله ایران، عراق، سوریه و یمن».در ادامۀ این پیام امده است: «بر اساس قوانین، تخلف از ممنوعیت سفر به برخی کشورها مجازات هایی در پی دارد، از جمله ممنوعیت سفر تا سه سال و 10 هزار ریال (حدود 9.5 میلیون تومان) جریمۀ مالی». 
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 آیا هدایای دیپلمات‌های ایران به مسئولان آمریکا «بُرد ـ بُرد» بوده یا «بُرد ـ آورد»؟
آنگونه که اداره فدرال اسناد رسمی آمریکا منتشر کرده، در سال 2015 از سوی آقایان ظریف،عراقچی و فریدون سه هدیه برای جان کری و شرمن ارسال شده است که شامل دو فرش نفیس و کتاب آثار استاد فرشچیان بوده. که چند سوال و ابهام در ذهن هر مخاطبی متبادر می‌سازد:

1ـ از آنجا که طبق ادعای مسئولان ارشد دولت در مذاکرات هسته‌ای قدرت‌های بزرگ جهانی در مقابل منطق جمهوری اسلامی زانو زدند، باید مشخص شود این هدایا چه جایگاهی در این مذاکرات رسمی آنهم با دشمن خصمی داشته‌ و دارد؟
2ـ مگر ما برای عادی‌‌کردن روابط دو کشور رفته بودیم؟ و اصولا چه لزومی به اینگونه هدایا بوده؟
3ـ از آنجا که همیشه در مذاکرات چیزی داده و چیزی ستانده می‌شود، آیا این هدایا در مذاکرات هسته‌ای فقط «بُرد ـ بُرد» بوده یا «بُرد ـ آورد»؟
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بمب‌های آمریکایی، شریک جنایت آل سعود در یمن!


بقایای بمب‌های استفاده‌شده در حمله مرگبار به مراسم ختم در صنعا، نشان می‌دهد که عربستان در این حمله از بمب آمریکایی «مارک 82» استفاده کرده است.
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