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در اقدامی سوال‌برانگیز
مجلس اختیارات شورای نگهبان را محدود کرد!
یک روز پس از ابلاغ سیاست‌های کلی انتخابات از سوی رهبر معظم انقلاب که بر «تعیین سازوکار لازم برای حسن اجرای وظایف نمایندگی، رعایت قسم‌نامه، جلوگیری از سوءاستفاده مالی، اقتصادی و اخلاقی و انجام اقدامات لازم در صورت زوال یا کشف فقدان شرایط نمایندگی مجلس در منتخبان» تاکید داشت، نمایندگان مجلس در اقدامی سوال برانگیز مقرر کردند «پس از اعلام نظر شورای نگهبان در مدت ۲۰ روزه درباره صلاحیت یک نامزد و صحت انتخابات، این شورا نمی‌تواند اظهارنظر مجددی داشته باشد.» نمایندگان مجلس در جلسه علنی دیروز طرح استفساریه تبصره 4 ماده 52 قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی را که از سوی شورای نگهبان به مجلس اعاده شده بود، برای تامین نظر این شورا اصلاح کردند. در بند 13 این ابلاغیه  مقام معظم رهبری  بر ضرورت « تعیین سازوکار لازم برای حسن اجرای وظایف نمایندگی، رعایت قسم‌نامه، جلوگیری از سوءاستفاده مالی، اقتصادی و اخلاقی و انجام اقدامات لازم در صورت زوال یا کشف فقدان شرایط نمایندگی مجلس در منتخبان» تاکید شده است. در بند 14 این ابلاغیه نیز بر «ثبات نسبی قوانین انتخابات در چارچوب سیاست‌های کلی و تغییر ندادن آن برای مدت معتنابه، مگر به ضرورت و با تصویب تغییرات با رأی حداقل دوسوم نمایندگان مجلس شورای اسلامی» تصریح شده است. با توجه به تاکید صریح بند 13 که بر ضرورت اقدامات لازم در صورت زوال یا کشف فقدان شرایط نمایندگی مجلس در منتخبان در طول دوره نمایندگی تاکید دارد رای دیروز مجلسی‌ها سوال‌برانگیز و خلاف سیاست‌های کلی انتخابات ابلاغ شده از سوی رهبر معظم انقلاب می‌باشد. از سوی دیگر بند 14 به ثبات نسبی قوانین در چهارچوب سیاست‌های کلی انتخابات تاکید دارد که یک روز پس از ابلاغ این سیاست‌ها نمایندگان تغییراتی خلاف آنچه که در این سیاست‌ها آمده است را تصویب کردند.
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   واکنش انصارالله به درخواست آمریکا و واشنگتن برای آتش‌بس فوری در یمن
به نقل از المسیره، محمد‌عبدالسلام سخنگوی جنبش انصارالله یمن تاکید کرد که توقف کامل تجاوز، پایان محاصره علیه مردم یمن، شرط اصلی آغاز هرگونه مذاکرات زیر نظر سازمان ملل متحد است.وی افزود: آتش‌بس کامل در زمین و دریا و آسمان و پایان محاصره و تحریم هوایی، خواسته همه یمنی‌ها است.عبدالسلام گفت که مشورتها در سایه ادامه تجاوز وقت تلف کردن است.وزیر خارجه آمریکا روز یکشنبه بعد از نشست با بوریس جانسون وزیر خارجه انگلیس در دیدار با خبرنگاران گفت: وقت آتش‌بس فوری و بدون قید و شرط در یمن و سپس آغاز مذاکرات دراین کشور فرا رسیده است. دیگر نیازی نیست که ما بر ضرورت شدید پایان دادن به خشونت در یمن تأکید کنیم.کری گفت اگر طرفین درگیر در یمن این خواسته را قبول کنند و در مسیر آتش‌بس گام بردارند، اسماعیل ولد الشیخ احمد نماینده ویژه سازمان ملل در امور این کشور زمان و چگونگی اجرای آتش‌بس را اعلام خواهد کرد.این در حالی است که اسماعیل ولد الشیخ نماینده ویژه سازمان ملل در امور یمن نیز گفت: به‌محض اینکه طرفین درگیر در یمن با آتش‌بس موافقت کنند، جزئیات آن را اعلام خواهیم کرد.
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 نجومی‌ها وام‌هارا پس نمی‌دهند!
2 هفته از قرائت گزارش دیوان‌ محاسبات درباره مدیران نجومی می‌گذرد اما دولت اصلا خیال ندارد 400 مدیر متخلفی را که دریافتی‌های غیرمتعارف داشتند اخراج کند یا دریافتی آنها را به خزانه بازگرداند. به گزارش «وطن‌امروز»، اطلاعات جدید نشان می‌دهد وام قرض‌الحسنه به نجومی‌ها هدیه شده بود و مدیران نجومی‌بگیر که تعدادی انگشت‌شمار از آنها از سمت خود برکنار شده‌اند درحالی کماکان مشغول کار هستند که هنوز تکلیف وام‌های کلان با سودهای کم آنها مشخص نیست و در گزارش دیوان محاسبات هم فقط بر پس‌گرفتن حقوق‌های نجومی تأکید شده است، نه وام‌های نجومی. البته در اصل اینکه آیا باید منتظر برخورد با نجومی‌بگیران در درون دولت یازدهم باشیم تردید وجود دارد و ریشه این تردید هم بازمی‌گردد به اظهارات اخیر اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهور در جمع خبرنگاران که گفته بود مدیران نجومی‌بگیر تخلفی نکرده‌اند! ولی ابهام موضوع اینجاست که تکلیف تسهیلات نجومی دریافتی این مدیران چه می‌شود؟ آیا مشخص شده که مدیران نجومی‌بگیر وام‌های کلان دریافتی خود را چگونه باید تسویه کنند؟ چرا دولت این وام‌ها را که قرض‌الحسنه بوده و غیرقانونی پرداخت شده است، یکجا پس نمی‌گیرد؟ براساس گزارش دیوان محاسبات کشور، مجموع کل وام پرداخت‌شده بالای 80میلیون تومانی به 104 نفر 240 میلیارد و 403 میلیون و 425 هزار و 371 ریال با نرخ سود تا 5 درصد بوده است. از تعداد 93 هزار و 460 نفر مقامات و مدیران 104 نفر از مقامات و مدیران مسؤول که تمامی مدیران عامل و اعضای هیات‌مدیره شرکت‌ها، بانک‌ها و بیمه‌ها بوده‌اند وام بیش از 800 میلیون ریال عمدتاً با نرخ سود تا 5 درصد دریافت کرده‌اند.
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ذخيره 900هزار فرهنگي در جيب30 نفر
90 درصد ذخيره 900 هزار فرهنگي بازنشسته و فعال در آموزش و پرورش كه عضو صندوق ذخيره فرهنگيان هستند، در جيب 30 نفر است كه در ميان آنها تنها سهم يك نفر از آنها 3 هزار و 900 ميليارد تومان بدهي معوقه است و يكي از اعضاي هيئت‌مديره نيز 80 ميليارد تومان تسهيلات با نرخ سود 1/5 درصد گرفته است. تخلفات صندوق ذخيره فرهنگيان منجر شد تحقيق‌وتفحص از اين صندوق در صحن علني مجلس مصوب شود. طبق گفته‌هاي يكي از نمايندگان مجلس بانك سرمايه وام ۸۰ميليارد توماني با سود 1/5 درصد به يك فرد ارائه كرده است و یک نفر 3هزارو900میلیارد تومان به بانک سرمایه بدهکار است اما به يك فرهنگي ۲ميليون تومان هم وام نمي‌دهند. عملکرد صندوق ذخيره فرهنگيان كه در سال 73 با هدف ارائه خدمت به‌ويژه در ايام بازنشستگي فرهنگيان پا به عرصه وجود گذاشت سال‌هاست مورد انتقاد است و اين صندوق با دهها شركت زيرمجموعه از بانك تا پتروشيمي در ارائه خدمات قابل قبول به جامعه مخاطبانش توفيقي نداشته در حالي كه سرمايه‌هاي اين صندوق با كسر 5 درصد از حقوق فرهنگيان و واريز 5‌درصد سهم دولت كسب شده است.
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 هجمه به سپاه و بسیج  بهانه ای برای حمایت از فتنه گران سال 88
روز گذشته محمود صادقي عضو هيات رييسه فراكسيون اميد در نطق ميان‌دستور خود گفت: با ابلاغ سياست‌هاي كلي انتخابات توسط رهبر معظم انقلاب بسيار خشنود شديم، وي ادامه داد: متاسفانه در چندين انتخابات اخير اين رهنمود و اصل آشكارا توسط برخي از نهادهاي نظامي و شبه نظامي نقض شده و اين امر تبديل به رويه ثابت شده است، اخطار مي‌كنم كساني كه دلسوز انقلاب و نظام هستند به ويژه نيروهاي مسلح، سپاه پاسداران و بسيج انقلاب اسلامي نبايد در انتخابات ورود كرده و از كانديداها جانبداري كنند چراكه به كيان نظام جمهوري اسلامي ايران آسيب مي‌زند. وي يادآور شد: متاسفانه در برخي از انتخابات به ويژه در انتخابات دهمين دوره رياست‌جمهوري شاهد نقض آشكار بي‌طرفي توسط برخي از اعضاي شوراي نگهبان بوده‌ايم. صادقي با بيان اينكه با چنين اقداماتي معترضين به انتخابات در آن دوره قانع نشده‌اند، معتقد است: نمي‌توان با حصر معترضين را قانع كرد بايد با اصلاح رويه‌ها و رفتارها جامعه را اقناع كرد، با زندان، تبعيد و اقدامات خشونت‌آميز و برخورد قهر‌آميز با معترضان نمي‌توان جامعه را اقناع كرد، جامعه هنوز از آن دوره اقناع نشده و بايد در جهت اجراي سياست‌هاي مذكور به جريانات پيش آمده رسيدگي شود.
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اشکال آقای هاشمی این است که به تشخیص خودش عمل می‌کند

سرلشکر بسیجی حسن فیروزآبادی در تحلیل صحبت های جدید هاشمی رفسنجانی در خصوص قبول قطعنامه توسط امام گفت: بعد از وفات امام(ره) آقای هاشمی مسیری را طی کردند، آقای هاشمی زمانی رئیس جمهور بود و پس از آن نیز به عنوان یک عالم دینی و سیاست‌مدارِ معتقد به انقلاب اسلامی یک بینش و تشخیصی داشت. دین می‌گوید که در حکومت اسلامی و حکومت ولایی هرچه که حاکم اسلامی حکم کرد همان باید در جامعه جاری شود و حتی اگر مجتهدین دیگری هستند نمی‌توانند خلاف این حکم، عمل کنند، اما اشکال آقای هاشمی این است که به تشخیص خودش عمل می‌کند.آقای هاشمی به ولایتِ ولایت فقیه اعتقاد دارد، به شخص حضرت آیت‌ا... امام خامنه‌ای عزیز هم اعتقاد دارد یعنی معتقد است که بهتر از آیت‌ا... خامنه‌ای کسی برای رهبری نیست. امّا آقای هاشمی در اداره جامعه آنچه را که باید بر اساس حکم ولایت فقیه عمل شود، براساس دیدگاه خود نظر می‌دهد.در حکم سیاسی اگر به آقای هاشمی امر بشود تابع است ولی در آنجایی که بخواهد اعمال نظر کند، نظر خودش را می‌گوید. یکی از موضوعات سیاسی پیش آمده این است که آقای هاشمی نفی می‌شود، آقای هاشمی که نباید نفی شود، آقای هاشمی هم یک سرباز انقلاب است، آقای هاشمی هم یک عنصر انقلابی کشور است اما بعضی‌ها می‌خواهند از همین عنصر انقلابی استفاده کنند برای اینکه سنگ سر راه ولایت فقیه بگذارند، می‌خواهند چوب لای چرخ امامت بگذارند، این ظلم و انحراف است، این نباید اتفاق بیفتد.
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  نگراني از وضعيت فرهنگي و ضرورت توجه به معيشت مردم
دو تن از مراجع عظام تقليد ضمن ابراز نگراني از وضعيت فرهنگي کشور خواستار تلاش بيشتر مسئولان براي حل مشکلات معيشتي مردم شدند. آيت الله العظمي لطف الله صافي گلپايگاني با حضور در بيت آيت الله العظمي حسين نوري همداني با اين مرجع تقليد ديدار و گفتگو کرد.آيت الله نوري همداني در اين ديدار با تشکر از حضور آيت الله صافي گلپايگاني، درباره مسائل حوزه علميه از قبيل نظارت کامل بر انجام دروس حوزوي و تربيت فقيه براي پاسخگويي به مسائل روز با منابع قوي و مستدل که در اختيار است تأکيد کردند.اين دو مرجع تقليد در ادامه درباره مسائل مختلف کشور نيز تبادل نظر کرده و نگراني خود را از وضعيت فرهنگي کشور ابراز کردند.تأکيد بر جلوگيري از فرقه‌هاي انحرافي و عرفان‌هاي کاذب از ديگر نکات مطرح شده در ديدار دو مرجع تقليد بود.
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 رفع ابهام از «ارشاد» در انتظار آینده نزدیک
ماجرای استعفای علی جنتی از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در هفته گذشته به سوژه‌ای جالب توجه تبدیل شده است. در حالی که هنوز درباره صحت و سقم موضوع استعفا هیچ تایید و یا رد از مجاری رسمی انجام نشده است، کار حتی به گمانه‌زنی درباره انتخاب جانشین وزیر و یا تعیین سرپرست برای وزارتخانه نیز کشیده است.در شرایطی که گفته می‌شود احتمالا جلسه هیات دولت تکلیف وزارت ارشاد را مشخص کند، علی جنتی دیروز برای اولین بار به خبر استعفایش واکنش نشان داد و البته در پاسخ به سوال‌های خبرنگاران در این باره، تنها به پاسخ‌های کلی و مبهم بسنده کرد و همه چیز را به آینده نزدیک وا گذاشت. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره رفتن و نرفتنش از وزارت ارشاد گفت: چند روز صبر کنید تا نتیجه مشخص شود.
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  زمان حضور سردارسلیمانی در فراکسیون امید
سخنگوی فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی گفت: سردار قاسم سلیمانی فرمانده سپاه قدس و علی شمخانی دبیر شورای عالی امنیت ملی یکشنبه آینده در این فراکسیون حضور می‌یابند.بهرام پارسایی افزود: موضوع این نشست، مباحث امنیتی است و در این زمینه گفت‌وگو خواهیم کرد. وی ادامه داد: اعضای فراکسیون امید مجلس با تمامی افرادی که در موضوعات سیاسی، امنیتی و اقتصادی تاثیرگذار هستند، گفت‌وگو خواهند داشت.نماینده شیراز در مجلس اضافه کرد: اعضای فراکسیون امید مجلس همچنین به زودی با رئیس جمهوری و اعضای هیات دولت جلسه خواهند داشت ولی هنوز زمان این جلسه مشخص نشده است.
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عملیات آزادسازی موصل آغاز شد
حیدرالعبادی نخست وزیر عراق از طریق تلویزیون عراق آغاز عملیات آزادسازی و بازپس گیری موصل را رسما اعلام کرد. نخست عراق در نطق تلویزیونی خود اعلام کرد که فقط نیروهای ارتش این کشور به همراه نیروهای پلیس وارد موصل خواهند شد.براساس گزارش روداو، شمار نیروهای مختلف عراقی برای شرکت در این عملیات حدود 30 هزار نفر است. گفته می‌شود که بین 3500 تا 4500 داعشی در موصل مستقر هستند.نخست وزیر عراق روز گذشته با تعدادی از فرماندهان الحشد الشعبی درباره برنامه‎های عملیات آزادسازی «الحویجه» و «موصل» مرکز استان نینوا بحث و گفت‎وگو کرده بود. در این نشست درباره راه های تقویت توانمندی های نیروهای عراقی و طرح های جایگزین مناسب در هرگونه تحول میدانی بحث و گفت‎وگو شده بود.وزارت دفاع عراق نیز روز یکشنبه «طرح کامل» عملیات آزادسازی موصل را از طریق فرماندهی عملیات مشترک تحویل فرمانده کل نیروهای مسلح داده بود.شهر موصل مرکز استان نینوی در شمال عراق طی دو سال گذشته کانون خلافت و مرکز اصلی تجمع نیروهای گروه تروریستی تکفیری داعش در کشور عراق بوده است.بافت مذهبی شهر موصل را اکثریت اهل سنت و اقلیتهایی از شیعیان و مسیحیان تشکیل میدهند. پس از حمله داعش، بدلیل فشارها و جنایات این گروه تکفیری علیه اقلیتهای دینی، همه شیعیان و بخش مهمی از مسیحیون موصل، خانه و کاشانه خود را ترک گفته و به مناطق دیگر عراق مهاجرت کردند.عملیات موصل بزرگ‌ترین و سرنوشت‌سازترین عملیات ضدتروریستی در عراق خواهد بود که در صورت موفقیت، طومار گروه تکفیری داعش به رهبری ابوبکر البغدادی را در این کشور درهم خواهد پیچید. کارشناسان عملیات موصل را سخت توصیف می‌کنند. به همین دلیل برخی کارشناسان پیش‌بینی می‌کنند موصل برای داعش مساله مرگ و زندگی بوده و بنابراین تمام نیروی خود را مصروف آن خواهد کرد که این شهر را حفظ کند. منابعی خبر دادند که داعش تصمیم دارد با شروع عملیات چاه‌های نفت منطقه (حدود 11 حلقه چاه) را به آتش بکشد.
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  شکنجه زنان زندانی شده در مراسم عاشورا، توسط ارتش نیجریه 
طبق اخبار موثق رسیده از زندان های نیجریه، ارتش این کشور با جمع آوری چادر ها و مقنعه های زنان دستگیر شده، اقدام به شکستن دست ها و پاهای آنان میکند در حدی که امکان ایستادن و راه رفتن از این زنان عاشورایی صلب شده است، ارتش از آنان خواسته برگه هایی را امضا کنند که القا کننده عضویت آنان در بوکو حرام است و چون با مقاومت این بانوان عاشورایی مواجه میشود با شدید ترین شکل آنان را مورد شکنجه خود قرار داده است. همچنین ارتش با گرفتن فرزندان از مادران و عدم اجازه ملاقات مادران و خردسالانشان که بعضا نوزادان شیرخواره هم در میانشان هست، شدت عمل وحشیانه ای را رقم میزند .
ترامپ: در بسیاری از مراکز رای‌گیری در انتخابات 8 نوامبر تقلب خواهد شد
دونالد ترامپ نامزد حزب جمهوریخواهان چند ساعت بعد از اینکه مایک پنس معاونش گفته بود که هر نتیجه‌ای در انتخابات رقم بخورد مورد پذیرش است گفت که در بسیاری از مراکز رای گیری در انتخابات ریاست جمهوری تقلب خواهد شد.وی با بیان اینکه انتخابات در بعضی از حوزه‌های راگیری علیه وی است انتخابات 8 نوامبر را غیرعادلانه خواند.
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برنامه های نامناسب و غیر اخلاقی انتخابات آمریکا!


ترامپ و کلینتون دو کاندیدای اصلی انتخابات ریاست جمهوری آمریکا برای موفقیت و رأی آوردن از هیچ برنامه نامناسب و غیر اخلاقی فروگذار نیستند!
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