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از توطئه آل‌سعود و اسرائیل علیه ایران اطلاع داریم
اگر پیش از این مسؤولان امنیتی و اطلاعاتی ایران از برنامه‌ریزی گسترده سعودی‌ها برای ایجاد ناامنی در مرزهای شرقی و غربی کشور و توسعه آن به مرکز کشور با استفاده از تروریست‌های اجاره‌ای می‌گفتند، اکنون فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از همکاری یک رژیم دیگر با عربستان برای ایجاد ناامنی در ایران خبر داده است.  سردار سرلشکر محمدعلی جعفری سرویس‌های اطلاعاتی اسرائیل را همکار سعودی‌ها در این پروژه معرفی کرد اما این را نیز گفت که با وجود این طراحی‌های دشمن، امنیت سیستان و بلوچستان و کردستان شبیه امنیت تهران است. او بر نقش ارزشمند دفاع‌مقدس تاکید کرد و همین مقاومت مردم را مانع اجرای برنامه آمریکا برای حمله به ایران در بین سال‌های 80 تا 86 دانست. فرمانده سپاه از نقش برتر ایران در تحولات منطقه و اینکه آمریکایی‌ها می‌دانند که برای حل مشکلات سوریه باید دست به دامن ایران شوند گفت و در کنار تمام این توانمندی‌های انقلاب اسلامی، اما از یک موضوع ابراز نگرانی کرد و آن هم «خوشبینی برخی مسؤولان به آمریکا» بود؛ خوشبینی‌ای که به گفته وی ناشی از نگاهی ناهماهنگ با دیدگاه رهبر انقلاب و مردم است. سردارجعفری «ساده‌اندیشی و خوشبینی به آمریکا » را نگران‌کننده توصیف و تاکید کرد: ما می‌توانیم با اتکا به درون بر مشکلات کشور غلبه کنیم.
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  اصلاح‌طلبان نمی‌توانند به مردم بگویند می‌خواستید به روحانی رای ندهید!
«مردم، اسباب‌بازی نیستند که اصلاح‌طلبان یک بار بگویند به روحانی رای بدهید و یک بار بگویند به ما چه؟ می‌خواستید رای ندهید.»صادق زیبا‌کلام در گفت‌وگو با روزنامه آفتاب یزد و درباره اظهارات اصلاح‌طلبان درباره ندادن چک سفید امضاء به روحانی گفت: در خصوص انتخابات و حمایت از روحانی بین اصلاح‌طلبان 3 دیدگاه مطرح است، دیدگاه نخست آن است که ما انتظارات و توقعاتی داریم از دولت روحانی و شوخی هم نداریم و اگر کف انتظارات ما برآورده نشود ممکن است از روحانی حمایت نکنیم، ما نذری نداریم که عارف همیشه به نفع روحانی کنار برود، این دیدگاه برخی افراد است.گروهی دیگر می‌گویند اگر خوب کار نکند روحانی و 6 گوشه دل ما را نگیرد به مردم می‌گوییم مصالحی ایجاب می‌کرد در 92 از روحانی حمایت کنیم و الان دیگر حمایت نمی‌کنیم. گروهی دیگر می‌گویند با روحانی وارد مذاکره شویم و متعهدش کنیم که مثلا فلان وزارتخانه‌ها یا مثلا 6 عضو کابینه از ما باشند اما نظر من این است که ما باید همچون انتخابات 92 تمام قد از روحانی حمایت کنیم.
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به دنبال دوقطبی سازی موضوعی اند
حجت الاسلام علی سعیدی نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران در گفت و گو با صبح نو گفت، دوقطبی سازی جبهه ای فعلاً با نهی آقای احمدی نژاد حل شده ولی عده ای دنبال دو قطبی سازی موضوعی هستند؛ یعنی تقابل بین برجام و مخالف برجام. در برجام هم رهبر معظم انقلاب با هنرمندی برجام را محدود کردند و گفتند مذاکره در این چارچوب ولی آقایون چون دنبال اصل_مذاکره و ارتباط_با_آمریکا بودند؛ برجام 2 و 3 را دنبال می کردند یعنی ما سرمایه های داخلی را عرضه کردیم و دادیم بعد نوبت می رسد به سرمایه های خارجی و بیرونی یعنی قدرت نفوذ معنوی ما در یمن، فلسطین، سوریه.
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آمار یونیسف از جنایت‌های رژیم کودک‌کش در یمن
سازمان رسیدگی به امور کودکان سازمان ملل -یونیسف- فاش کرد که جنگ تحمیلی از سوی ائتلاف عربی به رهبری عربستان علیه یمن از مارس 2015 تا سپتامبر گذشته (اردیبهشت 94 تا مهر 95) موجب کشته شدن 1163 کودک و زخمی‌شدن 1730 کودک دیگر یمنی شده است.به گزارش پایگاه اینترنتی العهد، محمد الاسعدی، سخنگوی یونیسف دیروز در یمن گفت: البته ارزیابی های دقیق یونیسف نشان می‌دهد که شمار کودکان کشته و زخمی شده بر اثر حملات عربستان و متحدانش در یمن بسیار بیش از اینهاست. الاسعدی در کنفرانس مطبوعاتی در مقر یونیسف در استان الحدیده یمن، ضمن اعلام این مطلب افزود: دو میلیون و 300 هزار کودک یمنی در معرض ابتلا به بیماری التهاب ریوی حاد و دو میلیون و 600 هزار کودک زیر پنج سال در معرض ابتلا به بیماری سرخک هستند و 350 هزار دانش آموز دختر و پسر از تحصیل در سال گذشته میلادی در یمن محروم ماندند، زیرا 780 مدرسه در نتیجه حملات عربستان و متحدانش به طور کامل ویران یا متحمل خسارت شده اند . همچنین یک میلیون و 500 هزار کودک یمنی در خارج از مدارس تحصیل می کنند. 
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 مهاجرت معكوس بازيگران جم‌زده به ايران
پس از انتشار نامه‌اي به امضاي رئيس شبكه ضد انقلابي جم كه در آن براي ادامه همكاري با برخي بازيگران و عوامل دست‌چندم مهاجرت‌كرده، به تركيه شرط و شروط‌هايي ذكر شده بود، از جمله اينكه به تعدادي از اين افراد ابلاغ شده كه فقط در صورت استفاده در پروژه‌هاي مدت‌دار به آنها حقوق تعلق خواهد گرفت و حقوق ثابت آنها قطع خواهد شد، حالا خبر مي‌رسد كه اين شبكه ليستي منتشر و با تعدادي از اين افراد اتمام حجت كرده است. هرمز سيرتي بازيگر سريال «شهر قشنگ»، ماريا كريمي بازيگر و دوبلور، محمدرضا كريميان بازيگر، ادريس بهرامي بازيگر و دوبلور، مجتبي شمس بازيگر و دوبلور، ماهور بساكي بازيگر و آتنا محمودي برنامه‌ريز و دستيار كارگردان از جمله افرادي هستند كه نام آنها در ميان گروه دوم تعديل‌شدگان از اين شبكه پرحاشيه به چشم مي‌خورد. بايد منتظر ماند و ديد اين حذف‌شدگان به كشور بازخواهند گشت يا آنكه همكاري پروژه‌اي با شبكه مذكور را ادامه خواهند داد؟گفته مي‌شود كه اين افراد در وضعيت بلاتكليف معلق مانده‌اند و براي تصميم‌گيري مردد هستند و به عبارتي نه راه پس دارند و نه راه پيش. دو روز پيش حجت‌الله ايوبي، رئيس سازمان سينمايي از تلاش براي باز نگهداشتن مسير بازگشت سينماگراني سخن به ميان آورد كه جذب برخي شبكه‌هاي ماهواره‌اي فارسي‌زبان شده‌اند، اما اكنون از راهي كه رفته‌اند پشيمانند و در پي بازگشت به ايران هستند. البته بيان اين حرف از سوي رئيس سازمان سينمايي به معناي اين نيست كه راه براي ادامه فعاليت اين افراد باز است، ضمن اينكه شبكه جم جزو مجموعه‌هاي فرهنگي ضد انقلاب محسوب مي‌شود و فعاليت در اين شبكه مي‌تواند عواقب حقوقي را گريبانگير افراد كند، ولي باز بودن راه بازگشت براي فريب‌خوردگان شبكه جم سخن درستي است. طبق اخبار و به عنوان نمونه هرمز سيرتى يكي از بازيگران مهاجرت كرده به تركيه كه در چند سريال اين شبكه بازى كرده، به ايران بازگشته است. او روز گذشته در دادسراى انقلاب اسلامى تهران ديده شده است.

  محکومیت سیامک نمازی، باقر نمازی و نزار زکا، سرشبکه‌های نفوذ در ایران 
به‌رغم فشارهای همه‌جانبه به دستگاه قضا برای آزادی برخی متهمان دانه‌درشت شبکه‌های نفوذ آمریکا در ایران، اما قوه‌قضائیه بر مجازات این عوامل نفوذی در ایران پافشاری کرده است به‌گونه‌ای که حکم مجازات متهمان دانه‌درشت نفوذ در ایران صادر شده است. این متهمان دانه‌درشت عبارتند از باقر و سیامک نمازی که شبکه‌ای از نایاک در آمریکا تا شرکت‌های خدماتی پیامکی در ایران را مدیریت می کردند. همچنین نزار زکا، مجرم آمریکایی- لبنانی که فعالیت‌های مجرمانه‌ای در حوزه‌های اجتماعی بویژه در حوزه تحرکات ساختارشکنانه زنان داشته، در زمره مجرمانی است که حکم مجازات‌شان صادر شده است. بر این اساس و به گزارش خبرگزاری‌ها یک منبع آگاه از صدور حکم تعدادی از محکومان امنیتی خبر داد و گفت: سیامک و محمدباقر نمازی هرکدام به 10 سال حبس و نزار زکا نیز به 10 سال حبس به اتهام همکاری با دولت متخاصم آمریکا محکوم شدند. این منبع آگاه تصریح کرد: همچنین«ع.الف» به 10 سال، «ع.ص» 10 سال و «ن.ز» نیز به 5 سال حبس محکوم شده‌اند.  محمدباقر نمازی، از کارگزاران رژیم پهلوی به همراه فرزندش سیامک، بنیانگذار و مدیر بزرگ‌ترین باند مافیایی کشور، چند ماه پیش بازداشت شده‌ بودند. سیامک نمازی بنیانگذار و مدیرعامل سابق شرکت «آتیه بهار» مدیر برنامه‌ریزی استراتژیک شرکت نفتی کرسنت دوبی و دلال مشهور این شرکت است. 
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  پرداخت رشوه ۶۰ میلیون دلاری توتال به یک مقام ایرانی
رئیس سازمان دیده بان شفافیت و عدالت گفت: توتال به یک مقام ایرانی طی سال های ۱۹۹۵ تا ۲۰۰۴ بالغ بر ۶۰ میلیون دلار رشوه داده است.احمد توکلی با اشاره به رشوه شرکت نفتی توتال فرانسه به این مقام سابق ایرانی در صنعت نفت گفت:  توتال در دو مقطع طی سالهای 1995 تا 97 مبلغ 45 میلیون دلار و در سالهای 97تا 2004 مبلغ 15میلیون دلار به فرد مذکور پرداخت کرده است.وی افزود، اطلاعات مربوط به این  فساد در بیانیه کمیسیون بورس و اوراق بهادار آمریکا در سال 2013 منتشر شد. البته در آن اسناد اشاره صریحی به نام مقام ایرانی رشوه گیرنده نشده است، هرچند در آن بیانیه مشخصات کلی وی مطرح شده است.توکلی ادامه داد، نمی‌توانم نام این فرد را عنوان کنم، این وظیفه مسئولان قضایی است که اقدامات لازم را برای بدست آوردن  اطلاعات بیشتر درباره این فرد انجام دهند.نماینده سابق تهران در مجلس شورای اسلامی گفت:  این مقام ایرانی در طی سالهای دریافت رشوه، یعنی از 1374تا 1383  رئیس یک شرکت دولتی بود. در ادامه نیز ریاست شرکت دولتی دیگری از شرکت‌های تابع شرکت ملی نفت ایران را بدست می‌آورد. این فرد مدتی نیز به‌عنوان مشاور دولت، به مقام بلندپایه‌ای مشاوره داده است.به گزارش تسنیم، در گزارش سازمان دیدبان شفافیت و عدالت در این خصوص آمده است، توتال  فرانسه  برای ورود به صنعت نفت ایران طی سال‌های 1995 تا 2004 با اعمال نفوذ  مقام نفتی ایران توانست مبلغ 150 میلیون سود خالص اضافی به دست آورد. به‌عبارت دیگر، با احتساب 60 میلیون رشوه پرداختی، حداقل 210 میلیون دلار از منابع ملت مظلوم ایران به‌نفع یک مقام دولتی فاسد ایرانی و یک شرکت فاسد فرانسوی به یغما رفت. 
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  اخباری از تغییرات بزرگ در دولت
درحالیکه منابع مطلع از استعفای سه وزیر ورزش، ارشاد و آموزش و پرورش خبر داده اند ، و دو استعفا فعلا تایید شده است.بنابراین گزارش، سیدرضا صالحی امیری یکی از گزینه های اصلی دولت برای معرفی به عنوان وزیر پیشنهادی به مجلس است. امیری که در حال حاضر رییس کتابخانه ملی است، یکی از وزرای پیشنهادی ورزش بود که از سوی مجلس نهم موفق به کسب رای اعتماد نشد. از سوی دیگر، برخی منابع نزدیک به دولت نیز «مونسان» مدیرعامل فعلی منطقه‌آزاد کیش را یکی از گزینه های اصلی وزارت ورزش می دانند. مونسان از دسته مدیرانیست که عملکرد وی در مناطق آزاد، با واکنش مثبت کارشناسان مواجه شده است. او اینک عضو هیات مدیره پرسپولیس نیز هست.همچنین نصرالله سجادی معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان نیز گزینه دیگر دولت برای این وزارتخانه است. سجادی نیز در ایام تشکیل کابینه در سال ۹۲، پس از صالحی امیری به عنوان وزیر پیشنهادی ورزش به مجلس نهم معرفی شد که او نیز موفق به کسب رای اعتماد نشد. برخی نزدیکان دولت نیز «نوبخت» را به عنوان گزینه پیشنهادی برای آموزش و پرورش معرفی کرده اند.در همین حال، منابع مطلع به «انتخاب» گفته اند که قرار است نجفی سرپرستی یکی از دو وزارتخانه ورزش یا آموزش و پرورش را عهده دار شود‌؛ هر چند شنیده ها حکایت از آن داردکه خود او تمایلی برای این کار ندارد.از سوی دیگر، شنیده های «انتخاب» حکایت از آن دارد که برخی نزدیکان دولت،با مسجد جامعی وزیر ارشاد دولت اصلاحات گفت و گوهایی را برای تکیه بر صندلی ارشاد داشته اند که با مخالفت وی مواجه شده اند.در این مورد، نزدیکان دولت نیز از گزینه های قطعی بی اطلاعند و همه منتظر اعلام رسمی نظر رییس جمهور هستند. رییس جمهور اما معتقد است تنها هنگامی استعفاهای سه وزیر را خواهد پذیرفت که گزینه ی قطعی وی برای معرفی به مجلس، مشخص شده باشد.
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  کاهش ۱۸۰۰میلیارد تومانی صادرات غیرنفتی
دولت یازدهم 3.5 سال پیش در شرایطی زمام امور اجرایی کشور را به دست گرفت که شعارهای زیادی را در خصوص بهبود شرایط اقتصادی کشور از راه تعامل با جهان داده بود. اما اوضاع صادرات غیر نفتی کشور در ماههای بعد از برجام به قدری ضعیف و بحث برانگیز است که دولتمردان را مجبور کرده تا آمار را تغییر دهند. اخیرا نکته‌ مبهمی که در آمار صادرات غیرنفتی کشور وجود دارد، اضافه کردن یک کالای نفتی تحت عنوان «گاز طبیعی مایع‌شده» است. تاکنون سابقه نداشته که آمار صادرات گاز ایران در آمار صادرات غیرنفتی اعلام شده توسط گمرک آورده شود. اما امسال به یکباره آمار صادرات این محصول که بالغ بر ۱٫۹ میلیارد دلار بوده در آمار صادرات ماه چهارم سال جاری جای داده شد.چنانچه صادرات گاز طبیعی مایع شده را همچون روال یکی دو دهه اخیر از آمار صادرات غیرنفتی خارج کنیم، رقم دقیق صادرات غیرنفتی کشور 1.9 میلیارد دلار کمتر می‌شود و تراز تجاری کشور نیز منفی 500 میلیون دلار می‌شود.اگر ۵۰۰ میلیون دلار کاهش صادرات غیرنفتی را در دلار ۳۶۰۰ تومانی ضرب کنیم به عدد ۱۸۰۰ میلیارد تومان کاهش صادرات غیر نفتی دست پیدا می‌کنیم که در یک دهه گذشته بی‌سابقه بوده استباید دید دولت در ماههای باقی مانده فعالیت خود می تواند عملکرد بحث برانگیز خود در بخش توسعه صادرات را گسترش دهد و یا همچنان دلخوش به مثبت شدن تراز تجاری ناشی از کاهش واردات و سفرهای بی حاصل هیاتهای تجاری به ایران است. 
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  واکنش دادستان کل کشور به نامه برخی نمایندگان 
حجت‌الاسلام والمسلمین محمدجعفر منتظری، دادستان کل کشور، با اشاره به نامه چند روز پیش شماری از نمایندگان مجلس شورای اسلامی خطاب به رییس قوه قضاییه و درخواست آنها برای تجدیدنظر در حکم زندان نرگس محمدی، زندانی سیاسی، اظهار کرد: افراد مورد حمایت این نمایندگان پرونده‌هایی دارند که از وضعیت مناسبی برخوردار نیست.وی با بیان این که این فتنه‌گران ضلع سوم مثلث شوم دشمنان نظام هستند، افزود: برای ما سنگین است که از مجلس شورای اسلامی ندایی بیرون آمده و مکاتبه‌هایی می‌شود که در راستای خواسته‌های دشمنان است.حجت‌الاسلام والمسلمین منتظری تصریح کرد: نمایندگان مجلس شورای اسلامی باید پیش از آن که نامه‌ای نوشته و از کسی حمایت کنند، ابتدا پرونده آن افراد را بررسی کرده و در جریان امور قرار گیرند.وی با اشاره به تشکیل مثلثی شوم علیه نظام اسلامی در پروژه نفوذ، گفت: ضلع نخست این مثلث شوم معاندان نظام و فریب‌خوردگان غربی در خارج از مرزها و ضلع دوم آن هم دست‌پرورده دشمنان خارجی در داخل کشور هستند که از بیرون خط می‌گیرند.به گفته وی ضلع سوم این مثلث شوم مسؤولانی هستند که نادانسته و غیر عمد حرفی می‌زنند که از آن جبهه حمایت می‌شود.حجت‌الاسلام والمسلمین منتظری اضافه کرد: نامه اخیر عده‌ای اندک از نمایندگان هم در زمره همین حرکات ناآگاهانه است اما اگر آگاه به مسائل باشند، مصیبت اعظم است.
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همسر ترامپ: این زنان هستند که سراغ شوهرم می آیند!

همسر دونالدترامپ در مصاحبه ای با سی ان ان تاکید کرد که شوهرش "جنتلمن" است و زنانی که علیه او مدعی آزار جنسی شده اند دروغ      می گویند. ملانیا ترامپ گفت: اظهارات شوهرم  در یک ویدئوی مربوط به سال ۲۰۰۵ درباره نزدیک شدن به زنان غیرقابل قبول است و معرف شخصیت مردی نیست که من می شناسم.دونالدبه خاطر "حرف های پسرانه" مقصر است اما در آن لحظه از طرف مجری برنامه تلویزیونی، تشویق به گفتن آن حرف ها شد. این رسوایی را تیم مبارزات انتخاباتی هیلاری کلینتون و رسانه ها ترتیب داده اند تا به نامزدی همسرم لطمه بزنند. با این جزئیاتی که رسانه ها مطرح می کنند، آیا هرگز سابقه این زنان را بررسی کرده اند؟ آن ها(دموکرات ها) اول عکس‌های مرا نیزدر دورانی که مدل بودم، منتشر کردند. عکس‌هایی که من به آن افتخار می‌کنم! من خیلی زحمت کشیدم!وی افزود: دونالد ترامپ هرگز رفتار نامناسبی با زنان نداشته است بلکه  زنان اغلب سراغ شوهرم می آیند و به او شماره تلفن می دهند.البته من  به همسرم اعتماد دارم. همسرم کاری نکرده است!
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  دومین قرارداد بزرگ سوآپ گاز ایران امضا شد
حمیدرضا عراقی معاون وزیر نفت با اشاره به امضای دومین قرارداد سوآپ گاز ایران در دوران پسا برجام، گفت: بر اساس این قرارداد ایران روزانه حدود سه میلیون مترمکعب گاز طبیعی از ترکمنستان به جمهوری آذربایجان سوآپ می کند.مدیر عامل شرکت ملی گاز با تاکید بر اینکه با انجام عملیات سوآپ گاز بین ترکمنستان و جمهوری آذربایجان پول آن را به صورت نقد دریافت می کنیم، تصریح کرد: سوآپ گاز از مسیر ایران از چند سال گذشته با انجام عملیات انتقال گاز بین جمهوری آذربایجان و نخجوان آغاز شده بود.
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درآمد ۱۹۰ میلیون تومانی پزشکان دولتی/ درآمد پزشکان متخصص ایران 7 برابر آمریکاست.


پزشکیان نائب رئیس مجلس میگوید: سرانه بهداشت و درمان در آمریکا 8 هزار دلار است. درآمد حداقل و حداکثر 150 الی 600 هزار دلار در سال است. این میانگین را در اینترنت جست وجو کنید به راحتی دست تان خواهد آمد.سهم پزشک از 8 هزار دلار در سال 150 الی 600 هزار دلار است که 30 درصد را از آنها مالیات می گیرند. حساب کنید چه میزان می شود! ببینید پزشکان ما در بیرون چه اندازه درآمد دارند! در دولتی های ما چه اندازه درآمد دارند. من الان می دانم در سیستم دولتی ما 150 میلیون تومان تا 190 میلیون تومان پول می ‌گیرند.
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