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سال سوم / شماره 403/دوشنبه 5  مهرماه 1395 


شماره 403 / دوشنبه 05/07/95  
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حمله به «رهبر كوچك» با تانک تدبیر!
محمد حسين فهميده از كتاب درسي ششم ابتدايي حذف شد. در حالي كه وزارت آموزش و پرورش اين كار را صرفاً جا باز كردن براي حضور شهداي ديگر مانند زين‌الدين و همت عنوان كرده است، اما شواهد نشان‌دهنده آن است كه اين حذف به سادگي‌اي كه آموزش و پرورش بيان مي‌كند، نيست و سرنخ‌هاي ديگري نيز وجود دارد كه نمي‌توان آنها را ناديده گرفت. نتانياهو در سخنراني اخيرش در سازمان ملل نيز به آموزش‌هايي كه باعث مي‌شود يك نوجوان به سمت شهادت‌طلبي پيش برود، اشاره و نسبت به آن ابراز نگراني كرد. 
غربي‌ها به منظور جلوگيري از ادامه عمليات استشهادي به دنبال ريشه‌هاي فرهنگي و معرفتي اين گونه عمليات‌ها رفتند و مأموري از سازمان CIA ريشه‌هاي اين نوع عمليات را در ايران پيدا مي‌كند؛ سرنخي كه همه ايراني‌ها با نام وي آشنا هستند. در دومين سالگرد پيروزي انقلاب اسلامي امام خميني(ره) پيامي صادر مي‌كنند؛ پيامي كه در آن جمله‌اي تاريخي وجود دارد، امام(ره) مي‌فرمايند: «رهبر ما آن طفل 13 ساله‌اي است كه با قلب كوچك خود كه ارزشش از صدها زبان و قلم بزرگ‌تر است، با نارنجك، خود را زير تانك دشمن انداخت و آن را منهدم كرد و خود نيز شربت شهادت نوشيد.« (Israel hayom) در 18 سپتامبر امسال با انتشار يادداشتي به مسائلي چون برنامه هسته‌اي كشورمان و برنامه‌هاي آموزشي مي‌پردازد. در بخشي از اين يادداشت نقل قولي از الداد پاردو استاد دانشگاه عبري كه تحقيقي 11 ساله روي كتاب‌هاي درسي مدارس ايران انجام داده است، آمده كه در آن، درس «رهبر كوچك» مقطع ششم ابتدايي را ترويج جنگ و آماده‌سازي دختران و پسران ايراني براي مبارزه با دشمنان انقلاب و شهادت بيان مي‌كند و خواستار حذف اين برنامه درسي مي‌شود. يادداشت‌نويس اسرائيلي در نهايت تأكيد مي‌كند: «يك توافق (هسته‌اي) سازنده با روحانيون (ايران) نيازمند تغيير اساسي كتاب‌هاي درسي مدارس و (همچنين تغيير) رويكردها و تاكتيك‌هاست. توافقي بدون چنين تغييراتي مي‌تواند شمارش معكوس را براي آغاز اولين جنگ اتمي شروع كند.» چند روز بعد از تحليل روزنامه اسرائيلي درباره كتب آموزشي و سيستم آموزشي كشورمان، دكتر روحاني، رئيس‌جمهور در مراسم آغاز سال تحصيلي 95- 96 سخنراني مبسوطي درباره مبارزه با خشونت انجام مي‌دهد و مي‌گويد مدرسه نبايد محيط اوهام، خرافات و خشونت باشد. آيا از نظر رئيس‌جمهور يا وزارت آموزش و پرورش شهادت‌طلبي حسين فهميده نوعي خشونت است؟ تأكيد روزنامه اسرائيلي براي حذف اين درس و براي رسيدن به توافق امريكا با ايران نوعي باج‌خواهي به شمار نمي‌رود؟ يادآوري اين نكته خالي از لطف نيست كه دولت با ارائه لايحه «الحاق ايران به پروتكل اختياري كنوانسيون حقوق كودك در مورد به كارگيري كودكان در منازعه مسلحانه» شرايط را براي ممنوعيت به كار‌گيري افراد زير 18 سال (نوجوانان) در درگيري‌هاي مسلحانه (احتمالاً در كشور با ثباتي مانند ايران تنها درگيري مسلحانه جنگ با دشمن متجاوز خواهد بود) به تصويب برساند، لايحه‌اي كه گفته مي‌شود تأثير منفي روي نيروي بسيج، آموزش دفاعي نوجوانان كه از دستورات ديني است و همچنين بحث آمادگي عمومي براي دفاع از كشور خواهد داشت. در شرايطي كه در سال‌هاي اخير بحث دفاع از حرم اهل‌بيت‌(ع) و شهداي مدافع حرم بار ديگر باعث شده تا عطر شهادت در فضاي كشور بپيچد، برنامه‌ريزي براي تضعيف آموزه‌هاي شهادت‌طلبي و ايثار در كتب درسي مسئله‌اي تأسف‌آور و قابل‌تأمل است.
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 انتقاد نمایندگان مجلس از بلاتکلیفی طرح رسیدگی به حقوق‌های نجومی
محمد دهقان عضو کمیسیون حقوقی مجلس در جلسه علنی دیروز بهارستان  با اشاره به ارجاع طرح رسیدگی به حقوق‌های نجومی به کمیسیون اصل نود گفت: این کمیسیون در جایگاه بررسی طرح‌ها و لوایح نیست و این طرح یک فوریتی دو ماه است که بین دو کمیسیون اجتماعی و اصل نود در نوسان استدهقان با ابراز شگفتی از اقدام هیئت رئیسه مجلس به ویژه رئیس مجلس در ارجاع طرح یک فوریتی استرداد حقوق‌های نجومی به کمیسیون اصل نود گفت: آیا در این 9 دوره مجلس یک طرح یا یک لایحه توسط کمیسیون اصل نود بررسی شده است؟ نه این موضوع سابقه داشته است و نه اساسا کمیسیون اصل نود در جایگاه رسیدگی به طرح‌ها و لوایح است.وی با یادآوری اینکه مسئله حقوق‌های نجومی افکار عمومی را به خود مشغول کرده و رهبر معظم انقلاب نیز به هیئت دولت تاکید کرده‌اند که این موضوع مشمول مرور زمان نشود بیان داشت: جمعی از نمایندگان مجلس در این باره احساس مسئولیت کردند و این طرح را ارائه دادند اما اکنون پس از گذشت دو ماه طرح مذکور بین کمیسیون اجتماعی و کمیسیون اصل نود در نوسان است.
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 محسن رضایی: نامزد انتخابات نمی شوم
دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: به هیچ عنوان قصد شرکت در انتخابات را ندارم و شخصاً به عنوان نامزد در انتخابات بعدی حاضر نخواهم شد. محسن رضایی، در گفت‌و‌گو با شبکه اطلاع‌رسانی راه دانا؛ در خصوص گمانه‌زنی‌هایی که برای ورود وی به انتخابات سال 96 وجود دارد، اظهار داشت: در حال حاضر وظیفه خود را تقویت اقتدار نظام می‌دانم و علت اینکه دوباره لباس پاسداری پوشیدم مربوط به تهدیداتی است که اخیراً برای کشور ما و جهان اسلام به وجود آمده است.وی ضمن بیان این نکته که امنیت و اقتدار ایران اسلامی از همه چیز برای من مهم‌تر است، خاطرنشان کرد: امروز وقت خود را در این مسیر صرف می‌کنم و برای آموزش‌های نظامی و انتقال تجارب به برادران خود در سپاه کمک می‌کنم؛ سعی می‌کنم پاسدار اقتدار و امنیت کشور باشم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ به این سؤال که آیا در جلسات هماهنگی اصولگرایان حاضر می‌شوید و اگر اصولگرایان از شما بخواهند که به عنوان نامزد در انتخابات آتی حاضر شوید آیا تصمیم‌تان عوض می‌شود، گفت: به هیچ عنوان قصد شرکت در انتخابات را ندارم.
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 خواسته های اصلاح طلبان از روحانی در انتخابات 96
«علي تاجرنيا» از جمله اصلاح‌طلباني است كه به واسطه رياست دوره‌اي بر شوراي هماهنگي، كاملا درگير بحث ادامه فعاليت شوراي عالي سیاستگذاري اصلاح‌طلبان است. شورايي كه اين روزها شكاف عميقي بين اصلاح‌طلبان ايجاد كرده است. تاجرنیا در گفتگو با آرمان در خصوص خواسته های اصلاح طلبان از روحانی در آینده می گوید:اگر من اينجا اعلام كنم كه ما از آقاي روحاني سهم نمي‌خواهيم، بسياري آن را مثبت تلقي مي‌كنند. در حالي كه من احساس مي‌كنم كه اين صحبت، سخني رودربايستي گونه است. اين نوع گفتار، نه تنها ممدوح نيست، بلكه مذموم است. ما در عرصه قدرت، به نوعي تعامل مي‌كنيم. اين تعاملات، ممكن است كه بحث در باب يك پست يا كرسي در درون دولت نباشد. ممكن است يك خواسته بيروني باشد. ممكن است اصلاح‌طلبان از آقاي روحاني بخواهند كه روزنامه‌نگاران و مطبوعات را آزاد بگذارند كه گردش آزاد اطلاعات در كشور صورت بگيرد. در حوزه اقتصادي، شفافيت صورت بگيرد تا همه پيمانكاران شرايط مساوي داشته باشند.
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  تهديدات وزیر اماراتی شيرين عقل: داوطلبانه جزاير سه گانه را برگردانيد، وگرنه...!

«عبدالله بن زاید» وزیر خارجه امارات طی سخنانی در مجمع عمومی سازمان ملل اعلام کرد که منطقه با درگیری های عدیده روبرو است بدون اینکه چشم اندازی برای حل مساله فلسطین وجود داشته باشد.عبدالله بن زاید تاکید کرد که باید به دنبال راه حلی برای حل همه بحران ها و مقابله با تحرکات تروریستی بود.به گزارش اسکای نیوز، وی افزود: نباید تنها به مدیریت بحران‎های منطقه اکتفا کرد، بلکه باید تلاش کرد تا این بحران ها را حل کرد.وزیر خارجه امارات با تاکید بر اینکه ایران باید از ایفای نقش منفی در منطقه اجتناب کند، افزود: برخلاف انتظار پس از توافق هسته ای با ایران، این کشور همچنان موجب ناامنی در منطقه است.عبدالله بن زاید گفت: امارات از ایران می خواهد که داوطلبانه جزایر سه گانه را به امارات بازگرداند در غیر اینصورت به دادگاه بین المللی رجوع می کنیم.
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جنگ روانی در آستانه اولین مناظره
نخستین مناظره رو در روی کلینتون دموکرات و ترامپ جمهوری خواه  امشب برگزار می شود. سنتی در رقابت های انتخاباتی آمریکا که نخستین بار میان جان اف کندی (دموکرات) و ریچارد نیکسون (جمهوری‌خواه)  که پیشتر معاون آیزنهاور بود برگزار شد.مناظره ۹۰ دقیقه‌ای وزیر خارجه سابق و میلیاردر نیویورکی در دانشگاه هافسترا جزیره لانگ آیلند، به اندازه‌ای مهم است که تعداد بیننده‌های آن در حد مسابقات حساس حذفی لیگ بسکتبال و حدود 100 میلیون نفر پیش بینی می‌شود.به نوشته واشنگتن پست، برت اودانل، کارشناس ارشد ارتباطات که سابقه طولانی در کمپین‌های انتخاباتی حزب جمهوری خواه دارد، می‌گوید که «شما در یک مناظره‌ برنده واقعی انتخابات نمی‌شوید، اما تنها یک مناظره می‌تواند منجر به باخت شما شود.» در چند دهه اخیر مرسوم بوده که سه مناظره بین دو نامزد ریاست جمهوری و یک مناظره بین دو نامزد معاونت ریاست جمهوری انجام شود. سوال ها در این مناظره درباره جهت گیری آمریکا، دستیابی به موفقیت و تامین امنیت آمریکاست. اولین مناظره در حالی برگزار می شود که ترامپ،  با خبری که در توئیتر خود منتشر کرد، مخاطبان خود را شگفت زده کرد. ترامپ در یک پیام توئیتری اعلام کرد که «جنیفر فلاورز»، یکی از معشوقه‌های سابق بیل کلینتون، رئیس جمهور اسبق آمریکا را برای اولین مناظره ریاست جمهوری دعوت می‌کند تا در صندلی ردیف اول بنشیند! از سوی دیگر هیلاری نیز از «مارک کوبان» بازرگان و سرمایه‌گذار آمریکایی و صاحب باشگاه بسکتبال دالاس ماوریکس برای حضور در مناظره دعوت کرد.این بازرگان آمریکایی مخالف ترامپ است.
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 «ک‌گ‌ب» احیا می‌شود
به دنبال پیروزی اکثریتی ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور کنونی روسیه در انتخابات پارلمانی، وی قصد دارد سازمان اطلاعات سابق شوروی « ک‌گ‌ب» را دوباره احیا کند. بر این اساس، قرار است در روسیه وزارت امنیت (MGB) نیز شکل گیرد. وزارت مذکور تا قبل از سال 2018 و انتخابات ریاست‌جمهوری این کشور راه‌اندازی می‌شود. اقدامی که می‌تواند امنیت پوتین برای چهارمین دوره ریاست جمهوری روسیه را که تا سال 2024 طول می‌کشد، تامین کند. 
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 روسیه به دنبال دستیابی به علم پهپادهای دوربرد ایران

رئیس ستادکل نیروهای مسلح گفت: روس‌ها بشدت دنبال کمک ما برای دستیابی به علم پهپادهای دوربرد هستند. سرلشکر محمدحسین باقری در مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه عالی دفاع ملی، گفت: دفاع‌مقدس از جنبه‌های مختلف قابل بررسی است و یک جنبه آن تولید علم و ایجاد دانش برای آینده بود. دفاع‌مقدس از جنبه حماسه‌آفرینی دیده می‌شود اما از جنبه علمی هم می‌توان آن را بررسی کرد. سرلشکر باقری تأکید کرد: امروز پهپادهایی با برد بلند، پایگاهی در حد یک مترمربع را مورد شناسایی و هدف قرار می‌دهند که علم این پهپادها در اختیار یکی، دو کشور است. وی در ادامه اظهار داشت: روس‌ها هم بشدت دنبال کمک ما برای دستیابی به علم پهپادهای دوربرد هستند، البته آمریکایی‌ها هم این علم را دارند و اسرائیلی‌ها به‌واسطه آمریکا از این دستاورد برخوردارند.
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  اردوغان: دادگاه آمریکایی در پرونده ضراب انگیزه‌های پنهانی دارد
مقام‌های آمریکایی رضا ضراب شهروند دوتابعیتی ترک ــ ایرانی را که با مقام‌های ارشد دولت ترکیه ارتباط داشته، در ماه مارس در میامی بازداشت کردند. وی متهم به کمک به ایران برای انجام میلیون‌ها دلار مبادله مالی و ارزی شده که نقض تحریم‌های هسته‌ای تهران به شمار می‌رود.

این تاجر 33ساله هنوز در نیویورک در بازداشت به سر می‌برد. دادستان منهتن اواخر سال 2013 میلادی، رضا ضراب را به‌همراه تعدادی از وزرای کابینه ترکیه و اعضای خانواده اردوغان به دست داشتن در این پرونده متهم کرده است.اردوغان گفته است که مسئله ضراب را با جو بایدن در میان گذاشته است. وی افزود: دادستان‌های آمریکایی سعی دارند تا ضراب را به دست داشتن در کمک مالی به یک خیریه آموزشی متهم کنند که با خانواده رئیس جمهور ترکیه در ارتباط بوده است.اردوغان تأکید کرد: دادستان‌های آمریکایی به‌دنبال اجرای قانون نیستند بلکه شبکه‌ای از روابط را دنبال می‌کنند. جالب این است که اتهامات علیه همسر من مطرح شده است که این خیریه آموزشی را تأسیس کرده است. همسرم و من از تأمین کنندگان مالی این نهاد نیستیم. تلاش برای مطرح کردن نام ما در دادگاه نشان می‌دهد که انگیزه‌های پنهانی وجود دارد.
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 روایت رئیس سازمان بازرسی از پول های بازگشته به بیت المال
ناصر سراج در خلال افتتاح ساختمان جدید اداره کل بازرسی سمنان و در جمع خبرنگاران با اشاره به پیگیری های صورت گرفته در پرونده حقوق های نجومی، ابراز داشت: از اعلام نتایج آخرین پیگیری های انجام شده در دستگاه قضا و سازمان بازرسی معذورم اما می توانم بگویم که تا قطعی نشدن احکام صادره مراجع قضایی نام ها و سرنوشت پرونده ها رسانه ای نمی شوند.رئیس سازمان بازرسی کل کشور درباره آخرین وضعیت پرونده حقوق‌های نجومی، گفت: با پیگیری صورت گرفته شش میلیارد و ۲۱۰میلیون تومان از پول‌های این پرونده به بیت المال بازگشته است.
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 ٦ ميليون رزمند‌‌ه آماد‌‌ه به جنگ د‌‌اريم
رفيقدوست كه در ايام جنگ مدتي وزير سپاه بوده به بازگويي خاطره‌اي از دوران دفاع مقدس پرداخت و گفت: وقتي وزيرسپاه بودم ديداري با سفير وقت شوروي داشتم. او در اين ديدار حرف رهبر كره شمالي را تكرار كرد كه ما ٢٠ سال با امريكايي‌ها جنگيديم اما موفق نبوديم اما امام شما و اسلام شما قلب امريكا را سوراخ كرده است. سفير شوروي مي‌گفت ما سال‌ها است مي‌گوييم دين فريب توده‌هاست اما انقلاب شما برخلاف اين حرف ما بود. رفيقدوست افزود: بايد آنقدر در توان نظامي پيشرفت كنيم كه دشمن فكر حمله را از محاسبات خود بيرون كند. وي با تاكيد بر اينكه نيرويي كه جنگ را تمام مي‌كند نيروي زميني است، اظهار داشت: امروز نيروي زميني سپاه پاسداران ٥ برابر نيروي زميني امريكا است، جمهوري اسلامي اين توان را دارد كه در كمتر از ١٠ روز ٦ ميليون رزمنده آماده به جنگ به ميدان بفرستد. وي افزود: انبارهاي ما از تهران، زنجان تا اشنويه پر است و موشك‌هاي ما به سمت اسراييل آماده شليك است و اين را به امريكايي‌ها نيز نشان داده‌ايم و به ‌آنها اجازه داده شده كه فيلمبرداري كنند و كافي است كه توپي به ايران شليك شود تا تل‌آويو را با خاك يكسان كنيم.
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  واشنگتن‌پست: با گذشت یک سال از برجام، خوش‌بینی مردم ایران به یأس تبدیل شده است
روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست در مقاله‌ای به گذشت یکسال از توافق هسته‌ای ایران و 1+5 (آمریکا، انگلیس، فرانسه، روسیه، چین بعلاوه آلمان) اشاره کرد و نوشت، بعد از یکسال از برجام، خوشبینی ایران خراب شده است.این مقاله سپس اینگونه شروع شد، یک سال پیش ایران ظاهراً در آستانه روابط جدیدی با آمریکا و جهان بود. «حسن روحانی»رئیس‌جمهوری ایران در سخنرانی پاییز گذشته در مجمع عمومی سازمان ملل گفت که برجام تازه امضا شده است و لغو تحریم‌ها و تعیین محدودیت‌هایی برای برنامه‌ هسته‌ای ایران، بنیادی برای تغییر است.وی در آن زمان گفت: «ما تنها دنبال یک توافق هسته‌ای نیستیم. ما می‌خواهیم یک راه جدید و سازنده برای بازخلق نظم جهانی را پیشنهاد دهیم».واشنگتن‌پست سپس نوشت که حال یک سال از آن زمان به جلو بازمی‌گردیم و خوشبینی روحانی با ناامیدی جایگزین شده است. این روزنامه آمریکایی نوشت، برخی از تغییرات به وجود آمده در لحن رئیس‌جمهوری ایران می‌تواند به واسطه انتخابات آتی ریاست‌جمهوری در ایران باشد. موضع طعنه‌آمیز وی نمایانگر ناامیدی بسیاری از مردم ایران است که معتقدند مزایای اقتصادی ناشی از لغو تحریم‌های هسته‌ای تاکنون ناچیز بوده است. «گری سیک» یکی از اعضای سابق شورای امنیت ملی آمریکا درباره روحانی گفت: «وی به دلایل مختلفی در ایران تحت فشار و حمله است. قانون اول این است که او منافع ایران را زیر پا گذاشت و اینکه او بیش از اندازه واگذار کرده است و اینکه بیش از اندازه با آمریکایی‌ها گرم و راحت است. اینکه در اینجا زمان زیادی را صرف می‌کند، فایده‌ای برای وی در خانه ندارد. او باید از جناح خود حفاظت کند».
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آبرسانی با تانکر برای 6500 روستای کشور!


متاسفانه در حال حاضر شش هزار و ۵۰۰ روستا در کشور با تانکر آبرسانی می شود./ مدیرعامل آبفار خراسان‌جنوبی با بیان اینکه 156 روستای بالای 20 خانوار استان فاقد آب آشامیدنی هستند، گفت： 174 روستای بالای 20 خانوار استان نیز با تنش آبی مواجه هستند.
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