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سال سوم / شماره 414/دوشنبه 3   آبان ماه 1395 


شماره 414 / دوشنبه 03/08/95  
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درخت سیب و گلابی کاشته‌ایم صبر کنید میوه بدهد!
رئیس‌جمهور با اشاره به موضوع برجام گفت: برجام به معنای احقاق حقوق ملت ایران بود، برجام برای صادر کردن آب سنگین اراک بود، برای صادر کردن UF6 نطنز به کشورهای صنعتی جهان بود و برای این بود که در دنیای امروز بتوانیم آزادانه گاز، نفت، محصولات پتروشیمی و سایر میعانات را صادر کنیم. آیا کسی در ایران هست که از احقاق حقوق ملت خوشحال نباشد و از تجارت با دنیا خرسند نباشد و آیا کسی هست که از باز شدن راه برای کشاورزی و صنعت خوشحال نباشد؟رئیس‌جمهور با طرح این سؤال که  آیا امروز در کشور ما کسی هست که از لغو 6 قطعنامه ظالمانه خوشحال نباشد؟ گفت: برجام پیروزی ملت ایران است، برجام پیروزی تدبیر مقام معظم رهبری است، برجام پیروزی مقاومت ده ساله و دوازده ساله ملت ایران در برابر تحریم‌های ظالمانه است. رئیس‌جمهور ادامه داد: زنجیری که روی پاهای اقتصاد ایران بود، مانع بود و امروز زنجیر نیست و باید حرکت کنیم، مانع اصلی برداشته شده روابط بانکی ما با دنیا برقرار شده و روز ‌به ‌روز این روابط گسترده‌تر می‌شود.وی با بیان اینکه غاصبی باغ ما را غصب کرده بود، غاصب را بیرون کردیم، گفت: درب باغ به روی مردم باز شده است، یک عده کودک به درب باغ آمده‌اند می‌گویند سیب و گلابی کجاست که ما میل کنیم، ما باغ را از دست غاصبان درآوردیم و درخت کاشته‌ایم و این باغ آماده باروری است و صبر برای باروری این باغ لازم نیست؟
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  هشت نفر در پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان بازداشت شده‌اند

معاون رییس قوه قضاییه در خصوص صندوق زخیره فرهنگیان و بانک توسعه گفت: تا الان هشت نفر بازداشت شده‌اند و مجموعه و پرونده در حال رسیدگی است. البته جزئیات بعد از پایان گفته می‌شود. ممکن است برخی از این‌ها با قرار آزاد شوند اما برخی دیگر هم تحت تعقیق قرار بگیرند. اژه‌ای همچنین در خصوص برخورد با قاچاقچیان مواد مخدر گفت: تا مهر ماه ده تن کشفیات مواد مخدر از انواع مختلف تریاک حشیش و شیشه را داشتیم که بیش از نه تن تریاک ۴۹۱ کیلو هرویین و بقیه متفرقه بوده چند برابر این هم وجود دارد که این میزان کشف شده است مردم توجه دارند اگر این میزان توزیع شود گرفتاری متعددی را ایجاد می‌کند تاکید باید شود با دستگاه‌های انتظامی در شناسایی مجرمان همکاری کنند و در مافیای مواد مخدر گرفتار نشوند. او افزود: برخی می‌گویند اعدام در مبارزه با مواد مخدر جواب نداده ما هم معتقدیم همه در این رابطه نباید اعدام شوند اما این حرف با چه استنادی است؟ اگر اعدام نبود چه بسا وضع بد‌تر از این بود برخی اقدامات در این زمینه انجام نشده نباید توقع داشت همه آثار را در اعدام ببینیم قرار بود اردوگاه‌هایی برای معتادان احداث شود و جهت درمان آن‌ها کارهایی شود اما این کار‌ها انجام نشد. محسنی اژه‌ای با اشاره به جنجال سازی های اخیر رسانه های بیگانه در خصوص یکی از قاریان معروف کشور خاطرنشان کرد: اگر کسی به کسی افترا و تهمت زد یا دروغی را منتشر کرد و در شبکه‌های اجتماعی به طور گسترده توزیع می‌شود چطور می‌خواهیم این را جبران کنیم. امروز جبران خسارت دروغ و به شخصیت خانواده یا شخصیت حقیقی و حقوقی سخت است. در خیلی موارد خانواده‌ها به خاطر آبرویشان شکایت نمی‌کنند. 
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آمار رسمی بیکاری مورد قبول مردم نیست
اگرچه دولت معتقد است با وجود محدودیت‌های موجود، اشتغالزایی در کشور صورت گرفته است اما کارشناسان، نمایندگان مجلس و تشکل‌های کارگری و از همه مهم‌تر آحاد مردم اکنون آمار رسمی بیکاری را که از سوی دولت اعلام می‌شود قبول ندارند و معتقدند دولت برای رفع بیکاری در کشور اقدام خاصی انجام نداده و در برنامه ششم توسعه نیز نسبت به این مهم بی‌توجه بوده است. غلامرضا کاتب، عضو هیات‌رئیسه مجلس در  برنامه تیتر امشب که به بررسی روند اشتغال در سایه عملکردها و نقدها پرداخت، گفت: مردم حرف ما را باور نمی‌کنند، زیرا بیش از 4 میلیون نفر در جامعه بیکارند، ما برای رفع بیکاری نیازمند عزم ملی هستیم که این تفکر نه در دولت و نه در مسؤولان اجرایی دیده نمی‌شود و همه این حرف‌ها فقط در حد حرف باقی مانده است. کاتب افزود: ما در قانون بودجه 94 و در بحث هدفمندی یارانه‌ها تصویب کردیم دولت
4 هزار میلیارد تومان را صرف فارغ‌التحصیلان بیکار کند که دولت زیر 250 میلیارد دلار هم برای این مهم هزینه نکرد، در زمینه اشتغال مستمندان و نیازمندان و نیز تسهیلات ازدواج و کمیته امداد، بودجه‌ای تعریف کردیم که دولت هیچکدام را پرداخت نکرد.
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    چهارمین وزیر ترمیمی کابینه چه کسی بود؟
یک مقام آگاه اظهار داشت: هم مجلس و هم دولت به کنار رفتن نعمت‌زاده راضی هستند ولی واقعیت این است که اوضاع پیچیده است.وی افزود: انتقادی که درمورد نعمت‌زاده مطرح است، این است که هم سن بالایی دارد و هم اینکه یک استراتژی کلان را برای بخش‌های مختلف صنعت و بازرگانی پیش‌بینی نکرده است.وی در عین حال تصریح کرد: بسیاری از مشکلات به شخص وزیر ارتباط ندارد و تا زمانی که تعاملات بین‌المللی برقرار نشود و انتقال دانش فنی صورت نگیرد، اتفاق خاصی نخواهد افتاد و رکود برطرف نخواهد شد.این مقام آگاه افزود: برای جایگزینی نعمت‌زاده در وزارت صنعت دو، سه گزینه از جمله محمد شریعتمداری معاون اجرایی رئیس جمهور و اکبر ترکان رئیس سازمان مناطق آزاد مطرح بودند.وی افزود: در عین حال انتقاداتی که نسبت به نعمت‌زاده مطرح بود، در مورد شریعتمداری و ترکان نیز مطرح می‌شد و می‌گفتند آنها نیز مسن هستند و فکر و ایده جدیدی ندارند.به گفته وی، یکی دو گزینه جوان نیز به عنوان جایگزین نعمت‌زاده مطرح بودند که در مورد آنها نیز می‌گفتند ممکن است به دلیل ناشناخته بودن مقبولیت اجتماعی نداشته باشند.
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  متقاضيان مسكن مهر: چتر ما خانه ماست، خانه وزیر کجاست؟
روز گذشته متقاضيان مسكن مهر پرديس مجدداً مقابل ساختمان وزارت راه در اعتراضي مسالمت‌آميز به تحويل ندادن واحدها در زمان مقرر و افزايش رقم تعيين شده پرداختي تجمع كردند تا بلكه وزير راه و شهرسازي دولت يازدهم كه كل مسكن مهر را مزخرف مي‌خواند به آنها پاسخ دهد كه اين بار نيز پاسخي دريافت نشد. سكن مهر كه روزگاري مردم ضعيف جامعه را به خانه‌دار شدن اميدوار كرده بود، هم‌اكنون به دليل بي مهري وزير راه و شهرسازي، اميد خانه‌دارشدن متقاضيان مسكن مهر را به باد داده است و به نظر مي‌رسد دود مخالفت آخوندي با مسكن مهر اين روزها به چشم متقاضيان مسكن مهري كه هنوز واحد خود را تحويل نگرفته‌اند مي‌رود. حواشي اين اعتصاب نيز تأمل‌برانگيز بود، به‌طور نمونه خانمي درگذشت يكي از متقاضيان مسكن مهر را با ارائه يك عكس تسليت گفته بود يا فرد ديگري چتري را روي سر گرفته بود و روي برگه‌اي نوشته بود «چتر ما خانه ما»و دربرگه‌هاي ديگري مواردي چون «خانه وزير و مسئولان وزارت راه و شهرسازي كجاست؟»، «تا كي مستأجر بمانم»، «من خانه‌ام را مي‌خواهم» مطرح شده بود كه به نوعي انعكاس‌دهنده اعتراض مردم به سياست‌هاي وزارت راه در قبال مسكن مهر بود.
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 سایت «رویداد 24» مجرم شناخته شد

دبیر هیأت منصفه دادگاه مطبوعات  درخصوص رسیدگی به پرونده سایت «رویداد 24» گفت: روز گذشته پرونده مدیر مسئول این سایت به اتهام توهین به مقامات عالی نظام، در شعبه 7 دادگاه کیفری یک استان تهران رسیدگی شد و هیأت منصفه دادگاه مطبوعات  با اکثریت آرا، نامبرده را مجرم شناخت. علی اکبر کسائیان افزود: هیأت منصفه مطبوعات استان تهران با اکثریت آرا، متهم را مستحق تخفیف دانست. به گفته دبیر هیأت منصفه دادگاه مطبوعات، جلسه بعدی این دادگاه روز یکشنبه هفته آینده (9 مهر) برگزار می‌شود.
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 نصرالله: تنها در صورتی به لبنان بازمی‌گردیم که در سوریه پیروز شویم
دبیرکل حزب‌الله لبنان به‌مناسبت هفتمین روز شهادت شهید حاتم حماده از فرماندهان حزب‌الله سخنرانی کرد. وی با بیان اینکه حزب‌الله لبنان نقشی فعال در مبارزه علیه تروریست‌ها در سوریه بازی می‌کند تأکید کرد: همه درحال پرداخت هزینه تروریسم در منطقه هستند.وی تأکید کرد: ما گفتیم که نبرد حلب نبردی سرنوشت‌ساز برای همه منطقه است همان‌گونه که نبرد موصل امروز سرنوشت‌ساز است. حوادث منطقه را کامل بررسی کردیم و بعد تصمیم گرفتیم که به سوریه برویم، کسی به ما دستور نداد و یا ما را ملزم به این کار نکرد.نصرالله گفت: ترکیه می‌خواهد در موصل به‌بهانه دفاع از خود، مبارزه کند و این در حالی است که بر حشد‌ الشعبی، جنگیدن در موصل ممنوع است. عراقی‌ها در مبارزه با داعش، موضع ملی یک‌پارچه و حقیقی اتخاذ کرده‌اند و برای آزادسازی موصل می‌جنگند. دبیرکل حزب‌الله همچنین درباره سوریه گفت: اگر در سوریه پیروز شویم دیگر دلیلی برای باقی ماندن ما در این کشور وجود ندارد و به لبنان بازمی‌گردیم، تنها در صورتی به لبنان بازمی‌گردیم که در سوریه پیروز شویم. ما خسته نمی‌شویم و تا آخر مبارزه را ادامه می‌دهیم، بنابراین کسی به شکست و ضعف و عقب‌نشینی ما دل نبندد.نصرالله تأکید کرد: هدف از ساخت داعش توهین به اسلام و نام پیامبر اسلام محمد(ص) است.
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  رئیس‌جمهور شوم، ایران نمی‌تواند آمریکائی‌ ها را بازداشت کند!
نامزد جمهوری‌ خواه انتخابات ریاست جمهوری آتی آمریکا مدعی شد در صورتی که رئیس‌ جمهور شود، ایران دیگر نمی‌تواند شهروندان آمریکائی را بازداشت کند. نامزد جمهوری خواه انتخابات ریاست جمهوری آتی آمریکا از رفتار خود با ایران درصورت رسیدن به این مقام خبر داد.«دونالد ترامپ» نامزد جمهوری خواه انتخابات ریاست جمهوری آمریکا که قرار است ۸ نوامبر (۱۸ آبان ماه) سال جاری برگزار شود با انتشار یک پیام توئیتری اعلام کرد: ایران دوباره کار خود را تکرار کرد و دو شهروند ما را گرفت.در ادامه توئیت وی آمده است: ایران برای آزادی آن‌ ها پول مطالبه کرد. اگر من رئیس جمهور شوم، دیگر چنین اتفاقی نمی‌ افتد.ادعاهای وی در حالی مطرح شده است که پیشتر نیز در این باره تهدیداتی را علیه ایران مطرح کرده و شلیک به سوی  کشتی های ایرانی در صورت نزدیک شدن آن ها به ناوهای آمریکائی را وعده داده بود.
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  شاخص های « رجل سیاسی» را تعیین و اعلام می کنیم
سخنگوی شورای نگهبان با اظهار امیدواری از این که مجلس هرچه زودتر قوانین مربوط به سیاست های کلی انتخابات را مطابق با این سیاست ها تصویب کند، تصریح کرد: ما نیز قول می‌دهیم با جلسات فوق‌العاده در شورای نگهبان اعلام نظر کنیم تا قوانین به انتخابات آینده برسد. به گزارش فارس کدخدایی که خود عضو حقوقدان شورای نگهبان هم هست، با یادآوری جزء5 بخش دهم این سیاست ها که بر «تعریف و اعلام معیارها و شرایط لازم برای تشخیص رجل سیاسی، مذهبی و مدیر و مدبر بودن نامزدهای ریاست جمهوری» اشاره دارد، افزود: «قرار است در بخش‌هایی پژوهش‌ها و بررسی‌هایی انجام شود و این پژوهش‌ها در صحن خود شورای نگهبان به بحث گذاشته شود و در خصوص جزء ۵ بند ۱۰ این شاخص‌ها تعیین شود و قبل از ثبت نام انتخابات پیش‌ رو این موارد انجام شود.»وی ابراز امیدواری کرد که شورای نگهبان این شاخص ها را تا قبل از ثبت نام نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری اعلام کند. وی با اشاره به فقدان سازوکارهای درون‌ حزبی دنیا در ایران برای تأیید صلاحیت‌‌ داوطلبان ادامه داد: در ایران صرفاً‌ مدرک تحصیلی و شرط سنی را داریم لذا افراد زیادی برای انتخابات ثبت‌نام می‌کنند. هیچ‌جای دنیا 12 هزار نفر برای 300 کرسی رقابت نمی‌کنند.
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  لاریجانی نامه معرفی وزرای پیشنهادی را به روحانی برگرداند
اکبر رنجبرزاده عضو هیأت رئیسه مجلس با بیان اینکه نامه رئیس جمهور به رئیس مجلس مبنی بر معرفی به وزرای جایگزین وزراتخانه‌های آموزش و پرورش، فرهنگ و ارشاد اسلامی و ورزش و جوانان امروز (یکشنبه 2 مهرماه) در نمابری به دست هیات رئیسه مجلس رسید، گفت: این نامه به دلیل عدم پیوست خلاصه سوابق وزرای پیشنهادی و برنامه‌های آنها، از سوی رئیس مجلس به رئیس جمهور عودت داده شد. نماینده مردم اسدآباد در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: هیات رئیسه مجلس باید همزمان با اعلام وصول نامه معرفی وزرا، خلاصه ای از سوابق و برنامه‌های آن‌ها را به نمایندگان مجلس ارائه کند.
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  آمارسازی ۱۰ میلیارد دلاری برای کاهش قاچاق!
مهدی ابویی معاون سابق ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز با تاکید بر افزایش میزان قاچاق در دولت یازدهم خاطرنشان کرد: ما اواخر سال 92، 93 و حتی 94 به اذعان همه اصناف، بخش خصوصی و بخش دولتی با افزایش بی رویه قاچاق رو به رو شدیم. برخلاف ادعای آقایان قاچاق در این 3.5 سال نه تنها کمتر نشد بلکه بیشتر شد.وی در خصوص ادعای کاهش میلیاردی دلاری آمار قاچاق در دولت تدبیر و امید گفت: آماری که آقایان ادعا می کنند فقط به دلیل فرآورده های نفتی است و آن هم ربطی به اقدامات دولت و کاهش قاچاق ندارد، بلکه به دلیل کاهش مصرفی است که در حوزه گازوئیل به وجود آمد. ما از سال 92 با افزایش بی رویه قاچاق و سردرگمی در سطح عرضه مواجه شدیم که علت آن عدم اجرای طرحهای ایران کد و شبنم است. وی خاطرنشان کرد: آمار قاچاق همان آمار 15 میلیارد دلاری است که دولت یازدهم تحویل گرفته بود و در 3.5 سال اخیر هیچ کاهشی در زمینه قاچاق صورت نگرفته است. همه کارشناسان، دستگاههای دولتی و بخش خصوصی اذعان دارند که قاچاق از اواخر سال 92 بیشتر شده است.
در سازش با کفار به دنبال  عزت هستید؟
 آیت‌الله العظمی حسین نوری‌همدانی با اشاره به اهمیت حفظ عزت اسلام و مسلمین اظهار داشت:  در قرآن 750 آیه مربوط به ایمان به خداست که نشان می‌دهد این عالم نظام‌مند و بانظم است و کسانی که ایمان به خدا دارند، هیچ‌گاه ذلیل و ضعیف نخواهند شد. مرجع تقلید شیعیان خاطرنشان کرد: وحدت و اتحاد دومین اصل برای رسیدن به تأمین و حفظ عزت است، اختلاف همواره سبب سستی و نفوذ می‌شود و دشمنان از اول سعی در ایجاد اختلاف در بین مسلمانان داشته‌اند. وی انفعالی برخورد نکردن با دشمنان را از دیگر اصول عزت دانست و افزود: با دشمنان باید با صراحت و هوشیارانه برخورد شود و از کسانی که در مقابل غرب و کفار ضعف نشان می‌دهند و دم از سازش می‌زنند، باید پرسید آیا در سازش به دنبال عزت هستید؟
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   پرداخت ارز در برخی خودپردازها
با مجوز بانک مرکزی بتازگی تعدادی از بانک‌ها پرداخت ارزی و عملیات صرافی را در دستگاه‌های عابربانک خود عملیاتی کرده‌اند اما اطلاع‌رسانی خاصی در این زمینه صورت نگرفته است.‌ یکی از سیاست‌های جدید بانک مرکزی آزاد شدن حضور بانک‌ها در خریدوفروش ارز در بازار آزاد بوده که از یکی دو ماه قبل اجرایی شده اما هم‌جهت با این سیاست خبر رسیده که برخی بانک‌ها پرداخت‌های ارزی از طریق دستگاه‌های خودپردازشان را آغاز کرده‌اند.در این طرح که با مجوز بانک مرکزی اجرایی شده است، بانک‌ها گزینه جدیدی در دستگاه‌های خودپرداز خود راه‌اندازی کرده و به مشتری این امکان را داده‌اند که ارز هم از عابر بانک دریافت کند. بنابراین بانک‌ها ارز مورد نیاز را مانند اسکناس ریال در اختیار مشتریانشان قرار می‌دهند. ارزهایی مانند یورو و دلار در دستگاه‌های خودپرداز قابل دریافت است.همچنین طبق طرح جدید ارزی، عابربانک‌ها یک خدمت جدید به مشتریان ارائه می‌دهند که براساس این طرح، عابربانک‌ها را «صراف» هم می‌توان نامید. 
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اوباما: آماده عملیات نظامی بیشتر در یمن هستیم


رئیس جمهوری آمریکا با ارسال نامه ای به اعضای کنگره این کشور از آمادگی واشنگتن برای انجام عملیات نظامی بیشتر در یمن خبر داد.
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