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کشورهای مستقل باید آتش درگیری‌ها را فروبنشانند
رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار آقای باقر عزت بگوویچ رئیس شورای ریاست جمهوری بوسنی و هرزگوین با تأکید بر لزوم مقابله با سیاست‌های آتش‌افروزانه و تروریسم‌پرور برخی دولت‌های غربی، خاطرنشان کردند: کشورهای مستقل باید با تحکیم روابط و اثر نپذیرفتن از سیاست‌های دولت‌های مستکبر، آتش اختلافات و درگیری‌ها را فروبنشانند.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به موج تکفیر و تروریسم -که اکنون به اروپا نیز سرایت کرده و احتمالاً در آینده هم وضعیت بدتری را رقم خواهد زد- افزودند: زادگاه این پدیده در ظاهر منطقه‌ی عربی است اما در واقع، دولت آمریکا و بعضی از دولت‌های اروپایی عامل اصلی پدید آمدن این حوادث هستند.رهبر انقلاب اسلامی، ائتلاف نظامیِ دولت‌های غربی علیه تروریسم را واقعی ندانستند و گفتند: اگرچه ممکن است این ائتلاف‌ها در مواردی با تروریست‌ها وارد جنگ نیز بشوند اما نه در عراق و نه در سوریه به‌دنبال ریشه‌کن کردن واقعی تروریسم نیستند و سیاست‌های بد و شرارت‌آمیز آنها، روزبه‌روز مشکلات بشریت را افزایش می‌دهد.ایشان، علاج و درمان این وضعیت را در گروی فهم و شناخت عوامل بروز این مشکلات و وجود اراده برای حل آنها خواندند و در اشاره به یکی از عوامل بروز تروریسم افزودند: تحقیر جوانان مسلمان در برخی کشورهای ثروتمند و قدرتمند اروپایی، زمینه‌ای برای پیوستن آنان به گروه‌های منحرف تروریستی همچون داعش ایجاد می‌کند و این جوانان تحقیرشده در بازگشت به اروپا، دست به انفجار و کشتار می‌زنند.
 800 خودروی لوکس جدیدترین نشتی صندوق ذخیره ‌فرهنگیان
با روشن‌تر شدن ابعاد فساد مالي رخ داده در صندوق ذخيره فرهنگيان، علت اصرار رئيس‌جمهور براي اجبار فاني به استعفا يا همان بركناري وي بيش از پيش آشكار مي‌شود. قطب‌الديني به يكي از مواردي كه در چند سال گذشته از جمله تخلفات صندوق ذخيره فرهنگيان است اشاره و خاطرنشان كرد: صندوق چند سالي بود كه به هيچ عنوان اعتباري به شركت ليزينگ فرهنگيان اختصاص نمي‌داد، اما به يكباره اعتباري براي خريد 800 دستگاه خودروي لوكس به مديران ارشد اين صندوق شامل مديران عامل، معاونان، مديران حوزه ستادي و سيد محمد بطحايي، معاون وزير كه اكنون سرپرست وزارت آموزش و پرورش است، اختصاص يافت.وي افزود: اين 800 خودرو هر كدام به ارزش 196 ميليون تومان بود كه 30 درصد آن را نقد و 70 درصد ديگر را به صورت اقساطي با سود 15 درصد و بازپرداخت هفت ساله اختصاص دادند كه به نظرم در تاريخ شركت‌هاي ليزينگ بي‌سابقه بود. اين پولي را كه صندوق ذخيره بابت خريد اين 800 خودروي لوكس پرداخت كرد، مي‌توانست به 12 هزار معلم خودروهاي با قيمت حدود 15 ميليون تومان بدهد. قطب‌الديني به تخلف ديگر در صندوق ذخيره فرهنگيان اشاره و تصريح كرد: تأسيس شركت‌هاي موازي يكي ديگر از مشكلات صندوق ذخيره است زيرا در جايي كه بيمه معلم وجود دارد، «بيمه اميد آسايش ايرانيان» تأسيس مي‌شود، در حالي كه نيازي به تأسيس آن نبود و فقط اتلاف هزينه را به همراه داشت. وي اضافه كرد: مديران صندوق با سه هدف تعديل نيروي انساني، تعديل حقوق‌ها و تعيين تكليف اموال منقول آمدند در حالي كه برعكس عمل كردند و نيروي انساني را افزايش دادند، حقوق‌ها را در سه سال، سه برابر كردند و پاداش‌هاي آخر سال مالي را تا 700 ميليون تومان رساندند و يك ساختمان شيشه‌اي 120 ميليارد توماني خريداري كردند.
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  استقبال دو سخنگو از جایزه مؤسسه «چتم هاوس»
بهرام قاسمی، سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اهدای جایزه از سوی اندیشکده بین‌المللی «چتم‌هاوس» به وزیر خارجه ایران در ارتباط با فعالیت‌های وی جهت حل پرونده هسته‌ای کشور در سال 2015 گفت: «آقای ظریف معتقد  است که این جایزه متعلق به ملت ایران است». اندیشکده بین‌المللی چتم‌هاوس جایزه امسال خود را به محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران و جان کری، همتای امریکایی وی اهدا کرد. جایزه چتم ‌هاوس هرساله به فرد، افراد یا سازمان‌هایی داده می‌شود که از دیدگاه این مؤسسه، مهم‌ترین تأثیر را در پیشبرد روابط بین‌المللی در یک سال گذشته داشته باشند. جان کربی، سخنگوی وزارت خارجه امریکا نیز در واکنش به این خبر گفت: «آقای کری برای دریافت این جایزه بسیار خرسند است.»
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  جایزه ملکه انگلیس باعث سرافکندگی است نه خوشحالی
موسسه مطالعاتی چتم هاوس، جایزه سال خود را به نیابت از ملکه انگلیس می دهد که در آن کشور، نماد اقدام فراحزبی وانمود شده است!پرواضح است که ملت بزرگ ایران، آن گونه که سخنگوی وزارت خارجه گفته، هرگز جایزه ای از طرف ملکه انگلیس را نخواهند پذیرفت.البته جای شکرش باقی است که بهرام قاسمی اعلام کرده ظریف برای دریافت این جایزه در مراسم مذکور حضور نخواهد داشت هرچند دلیل این موضوع را "فشردگی برنامه ها و مشغله کاری فراوان" عنوان کرده است! نتیجه ساده اظهارات قاسمی این است که اگر برنامه ها و مشغله های ظریف فشرده نبود، او احتمالا به مراسم مذکور می رفت تا این جایزه انگلیسی را دریافت کند!اکنون سوالی که مطرح است اینکه جایزه ای که از طرف ملکه انگلیس و آن هم به صورت مشترک با وزیر خارجه آمریکا به عنوان نماد استکبار، به وزیر ایرانی اعطا شده باعث افتخار است که آن را متعلق به همه مردم ایران بدانیم؟!
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  اوباما در حالی کاخ سفید را ترک می‌کند که بشار اسد همچنان رئیس‌جمهور سوریه است
"جیمز کلپر" مدیر اطلاعات ملی آمریکا روز چهارشنبه از تغییر نظام سوریه تا پایان دوره ریاست‌جمهوری «باراک اوباما» در آمریکا اظهار ناامیدی کرد.آقای کلپر که در نشستی به میزبانی شورای روابط خارجی آمریکا صحبت می‌کرد، گفت «حدس قابل قبولی است» اگر گفته شود که اوباما در حالی کاخ سفید را ترک خواهد کرد که «بشار اسد» همچنان رئیس‌جمهور سوریه است.این مقام ارشد آمریکایی در مورد استقرار سامانه‌های دفاعی روسیه در سوریه هم گفت این سامانه‌ها «بسیار قدرتمند و توانمند» هستند.او گفت در صورتی که آمریکا در سوریه منطقه پرواز ممنوع اعلام کند، «رد نمی‌کنم که ممکن است آن‌ها یک هواپیمای آمریکایی را ساقط کنند.»هر دو نامزد انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا از ایجاد منطقه پرواز ممنوع در سوریه حمایت کرده‌اند. با این حال روزنامه واشنگتن‌پست این هفته نوشت که استقرار سامانه اس-400 و اس-300 در سوریه سیاستمداران آمریکایی را نسبت به عملی بودن این طرح به تردید انداخته است.کلپر در این نشست روسیه را هم به تلاش برای دخالت در انتخابات ایالات متحده متهم کرد و گفت مسکو پیش از این هم سابقه چنین اقداماتی داشته است.
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   به تهران باج نخواهیم داد
«جان کربی» سخنگوی وزات خارجه آمریکا بار دیگر بیانیه وزارتخانه متبوعه‌اش در مورد صدور حکم زندان برای «رابین شاهینی» را روخوانی کرد.یکی از خبرنگاران حاضر در نشست خبری در مورد بازداشت شاهینی پرسید: «شما اصرار دارید که برای آزادی آن چهار آمریکایی باج ندادید ولی با دادن آن پول، ایرانی‌ها را تشویق کردید که باز هم آمریکایی‌ها را بازداشت کنند و از ما باج بگیرند.»کربی پاسخ داد: «من در ذهن مسئولان ایران نیستم و نمی‌دانم چه انگیزه‌ای از این کار (بازداشت اتباع آمریکایی) دارند، ولی می‌دانم که اگر ذهنیت آن‌ها مبتنی بر زندانی کردن این افراد برای باج گرفتن از ماست، در اشتباهند.»سخنگوی وزارت خارجه آمریکا تأکید کرد: «سیاست آمریکا که مبتنی بر باج ندادن است، تغییری نکرده است.»امروز پایگاه «وایس» مدعی شد که «رابین (رضا) شاهینی» که مدتی قبل در گرگان بازداشت شده بود، به 18 سال زندان محکوم شده است.شاهینی که تابعیت ایرانی-آمریکایی دارد، اواخر تیر ماه به اتهام همکاری با دولتهای متخاصم، اقدام علیه امنیت ملی و ارتباط با عناصر و رسانه‌های ضد انقلاب بازداشت شده بود.
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  نظارت بر نمایندگان نباید تشریفاتی باشد
دبیر شورای نگهبان در ادامه به اهمیت امر نظارت بر انتخابات اشاره کرد و افزود: حال ببینیم اگر با بی‌دقتی در اجرای قانون، فردی ناباب و فاقد صلاحیت وارد ارکان کشور شود، همه کسانی که در ورود او به قدرت مؤثر بوده‌اند در اعمال او شریک هستند و باید پاسخگو باشند. وی یادآور شد: حتی کسانی که رأی می‌دهند، اگر بدون تحقیق، فرد دارای صلاحیت کمتر را برگزینند، در اعمال بد او شریک هستند. وی همچنین به تأکید سیاست‌های کلی انتخابات بر نظارت بر نمایندگان در طول دوره نمایندگی گفت: مجلس مصوبه‌ای برای نظارت بر نمایندگان داشت اما آیا طی سالهای پس از تصویب آن، تا کنون اقدامی صورت گرفته است؟! وی افزود: نظارت بر نمایندگان نباید تشریفاتی باشد. اگر نماینده‌ای وارد مجلس شد بعد مشخص شد فاقد شرایط بوده است یا اینکه در طول دوره، این شرایط را از دست داد و از موقعیت و قدرت خود سوء استفاده کرد، آیا نباید اقدامی شود تا دوره نمایندگی او به پایان برسد؟! دبیر شورای نگهبان گفت: امیدوارم با تأکید بر سیاست‌های کلی انتخابات بر این امر، شاهد نظارت بهتری بر نمایندگان باشیم و سازوکارهای آن مهیا گردد. 
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  واکنش مطهری به اظهارات جنتی و کدخدایی
علی مطهری با اشاره به اظهارات اخیر دبیر و سخنگوی شورای نگهبان در مورد استمرار نظارت شورای نگهبان بر نمایندگان در طول دوره نمایندگی، اظهار کرد: نظارت بر باقی بودن صلاحیت نمایندگان در طول دوره نمایندگی موضوع جدیدی نیست چون اکنون هم اگر نماینده‌ای جرم بزرگی مانند قتل یا شرب خمر و یا فساد مالی و اخلاقی بزرگی مرتکب شود با او برخورد می‌شود و مجلس می‌تواند اعتبارنامه او را باطل کند.وی افزود: اما اگر بخواهیم این نظارت را شامل اظهارنظرهای نمایندگان بدانیم و هر اظهارنظری را که مخالف نظر ما بود مخل امنیت ملی معرفی کنیم و آن نماینده را سلب صلاحیت کنیم این امر با اصول 84 و 86 قانون اساسی سازگار نیست؛ چرا که طبق این دو اصل نماینده مجلس حق دارد در همه مسائل داخلی و خارجی کشور اظهارنظر نماید و نمی‌توان او را به سبب نظراتی که در مجلس اظهار کرده تعقیب یا توقیف کرد.نماینده مردم تهران در مجلس، ادامه داد: روشن است که اگر این نظارت بخواهد شامل اظهارنظرهای نمایندگان هم شود، حریت و آزادگی آنها از بین می‌رود و نمایندگانی متملق و چاپلوس خواهیم داشت.
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  تغییر 60 فرماندار در دستور کار وزارت کشور
وزیر کشور با اشاره به این که تغییر 60 فرماندار به دلیل بازنشستگی در دستور کار است، گفت: در ارزیابی‌هایمان به این نتیجه رسیدیم که برخی دیگر از فرمانداران هم تغییر کنند.عبدالرضا رحمانی فضلی گفت: ما یک موجی داشتیم آن هم مربوط به بازنشسته‌ها بوده که مجلس تصویب کرد و این بازنشسته‌ها طبق این قانون باید از مسئولیت خود کنار گذاشته می‌شدند که حدود 60 نفر بازنشسته بودند و قانون اجازه ادامه فعالیت نمی‌دهد که اینها را در دستور تعویض قرار دادیم و در حال انجام است.وی در مورد برخی اخبار مبنی بر تغییر 250‌فرماندار تا زمان برگزاری انتخابات اظهار کرد: در ارزیابی‌هایمان به این نتیجه رسیدیم که برخی از فرمانداران تغییر کنند، اما تعداد این افراد به‌هیچ‌وجه به صد نفر نرسیده که بخواهد به 250‌نفر برسد.
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   شمال آفریقا آبستن حوادث جدید
گزارش جدید یک موسسه آمریکایی درباره مغرب عربی، اوضاع این منطقه را آشفته ارزیابی کرده و درباره تکرار وقایع موسوم به «بهار عربی» در این حوزه هشدار داده است. مرکز آمریکایی اینترپرایز اعلام کرده 3 کشور مغرب، موریتانی و الجزایر در معرض ناآرامی قرار دارند و موج دوم «بهار عربی» این مناطق را در می‌نوردد. بنا بر این گزارش، موریتانی نخستین کشوری است که احتمال بروز ناآرامی در آن وجود دارد و پس از آن الجزایر با این خطر مواجه خواهد بود. در گزارش اینترپرایز به نقل از یک افسر ارتش آمریکا که مسؤول اعزام نیرو به خاورمیانه و شمال آفریقاست، آمده است: پس از موریتانی، الجزایر دومین کشوری است که به نابسامانی اقتصادی و سیاسی و امنیتی دچار است و جنوب آن به پایگاهی برای القاعده تبدیل شده است. الجزایر مرکز جدید وقایع «بهار عربی» در آینده نزدیک خواهد بود و در معرض تجزیه قرار دارد، چرا که چندین خطر از هر سو آن را تهدید می‌کند.
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 قلب توریسم ترکیه سکته کرد
سونامی ناامنی‌های ترکیه به سواحل آنتالیا رسید.جایی که قلب گردشگری است وشاهرگ حیاتی اقتصاد از آن می گذرد.صبح دیروز در پارکینگ اتاق صنایع وبازرگانی آنتالیا خودرویی منفجر شد که حد اقل 12 زخمی برجای گذاشت. مقامات مسئول در این باره سکوت کردند اما تصاویر حاکی است که این انفجار تروریستی بوده است. این انفجار در حالی رخ داد که پیش از آن «میت» یا همان سازمان اطلاعات ترکیه به یگان های امنیتی 81 استان این کشور در باره افزایش حملات تروریستی هشدار داده بود.فقط در یکسال گذشته به جز ناامنی های مناطق جنوب شرق،شهرهای بزرگ شاهد 28 حمله تروریستی بودند که دست کم 400 کشته وبیش از هزار زخمی برجای گذاشته است. تنها در ماه گذشته میلادی 24 حمله تروریستی در شهرهای آنکارا، استانبول،ازمیر و غازی انتب خنثی شده است که 13 مورد آن انتحاری بود. مناطقی از استان های شیرناک ،حکاری،دیار بکر، بیتلیس وتونجلی مدت هاست که در حکومت نظامی به سر می برند.انجمن حقوق بشرترکیه حالا در گزارشی اعلام کرده است دولت در نه ماه گذشته مرتکب 40573مورد نقض حقوق بشر شده است.
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  قالیباف گفته از تیترهای روزنامه همشهری علیه دولت متنفرم

علیرضا رحیمی عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در مجلس شورای اسلامی با حضور در جمع خبرنگاران با اشاره به برگزاری  نشست مجمع نمایندگان تهران با محمدباقر قالیباف و معاونان او در شهرداری تهران گفت: با توجه به این‌که نشست دیروز نخستین جلسه در این راستا بود، نگاه تعاملی میان مجلس و شهرداری تهران در اولویت قرار داشت و آن‌چنان که پیشتر اعلام شد، موضوع تحقیق و تفحص از شهرداری تهران در دستور جلسه قرار نداشت.او همچنین به برخی پاسخ‌های قالیباف در واکنش به این انتقادها اشاره کرد و گفت: شهردار تهران تاکید کرد که در هیچ دوره‌ای نگاه جناحی نداشته و همواره تنها متر و معیار ارزشی او انقلاب و ارزش‌های انقلابی بوده و هیچگاه اصلاح‌طلب و اصولگرا را به صورت گزینشی تفکیک نکرده است. عضو فراکسیون امید در مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: قالیباف همچنین نسبت به تیتر روزنامه شهرداری اعلام برائت کرد و گفت که تیتر روزنامه همشهری مورد تایید شهرداری نیست و بنابر شاهد یکی از معاونان شهرداری تهران که در جلسه حضور داشت، قالیباف پیش از حضور در جلسه مجمع نمایندگان به‌صورت تلفنی به مدیر روزنامه همشهری اعلام کرده که از تیترهای این روزنامه علیه دولت متنفر است.
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 حضور جنتي در معاونت سياسي وزارت كشور 
معاون سياسي وزير كشور گفت: فعاليت‌هاي انتخاباتي و رياست‌جمهوري دوازدهم از اواخر آذر و اوايل دي ماه آغاز مي‌شود و پيشنهاد داده‌ايم كه يك‌سوم انتخابات الكترونيكي برگزار شود. محمدحسين مقيمي در جمع خبرنگاران اظهار داشت: از آمدن جنتي وزير سابق ارشاد به وزارت كشور به عنوان معاون سياسي اطلاعي ندارم و اين موضوع را از رسانه‌ها شنيدم. وي با تاكيد بر اينكه هر كسي را وزير كشور تشخيص دهد به عنوان معاون سياسي انتخاب مي‌كند، عنوان كرد: حضور جنتي در وزارت كشور در صورت صحت يك فرصت است و ما خوشحال مي‌شويم.
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جایزه نوبرابه جان کری به ظریف!


چتم هاوس، اندیشکده سلطنتی روابط بین‌الملل در لندن برندگان جایزه سال جاری میلادی خود را محمدجواد ظریف و جان کری وزرای امور خارجه ایران و آمریکا اعلام کرد.
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