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  سنای آمریکا تحریم‌های 10 ساله علیه ایران را تصویب کرد
همانگونه که پیش‌بینی می‌شد، قانون‌گذاران مجلس سنای آمریکا با 99 رأی موافق و بدون رأی مخالف طرح تمدید 10 ساله قانون تحریم‌های ایران را تصویب کردند! این همه در حالی است که نخبگان سیاسی و دلسوزان کشور‌، بر اساس منطق عقلانی و نیز با تاسی از توصیه‌های مکرر و نصیحت‌های دلسوزانه رهبر انقلاب، به دولت همین روزها را هشدار داده بودند.رهبر انقلاب در بیستم فروردین ماه سال قبل هشدار داده بودند: « به طرف مقابل اعتماد نکنید. به لبخند او فریب نخورید. به وعده نقد که می‌دهد- وعده نقد،نه عمل نقد- اعتماد نکنید.چون وقتی خرش از پل گذشت، بر می‌گردد و به ریش شما می‌خندد! این‌قدر اینها وقیحند.»حالا دقیقا همان اتفاق افتاده! رسیدیم به آنچه که پیر ما در خشت خام می‌دید و دیگران نمی‌خواستند حتی در آینه ببینند!حالا همان لحظه‌ای است که ما تعهداتمان را اجرا کرده‌ایم و آمریکایی‌ها زیر همه تعهداتشان زده‌اند و به ما می‌خندند و بدبختانه، بسیاری از اقدامات یکطرفه دولت، غیر قابل برگشت است!این در حالی ‌است که رهبر انقلاب تاکید کرده بودند اقدامات عملی،گام به گام و متوازن باشد و متناسب با اقدامات آنها، در ایران هم اقدام شود.اما همه این هشدارها نادیده گرفته شد و و‌ضع به نقطه کنونی رسید.آنچه در یک جمله می‌توان گفت آنکه، خوش‌بینی و اعتماد به آمریکا و و‌عده‌هایش و نشنیدن نصیحت مشفقان و عاقلان، کاری کرد که ما همه برگ برنده‌هایمان را به حریف بدهیم و بعد آنها این امکان را داشته باشند که هرچه می‌خواهند انجام دهند.
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  توجیه بدعهدی های امریکا: استثنا شدن تحریم های هسته ای از طریق قانون ایسا
جان کربی سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در پاسخ به سوال خبرنگاری گفت: آنچه که من می گویم این است که ما هرگز فکر نکردیم که تمدید آن ضروری باشد اما با وجود این تمدید، وزیر خارجه  تلاش خواهد کرد تا از اختیارات  خود در رابطه با  استثنا قائل شدن در خصوص تحریم های مرتبط با هسته ای که بخشی از توافق ایران است، استفاده کند.بنابراین نکته ای که تلاش می کنم روشن کنم این است که ما قصد داریم که به تعهداتمان تحت طرح اقدام مشترک چه با تمدید یا بدون تمدید عمل کنیم.ما معتقدیم که این کار ضروری نبود و حالا کنگره آن را تصویب کرد ه است و همان طور که گفتم به نظرم کاخ سفید هم اعلام کرده  است که آنها انتظار دارند که رئیس جمهور آن را امضاء کند.
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«سلام بمبئی» بازگشت به سینمای کاباره‌ای
سینمای هند با المان های رقص و آواز پس از انقلاب جایی در سینما و تلویزیون ما نداشت و اکثر فیلم های هندی که از شبکه های مختلف تلویزیون پخش می شد با ممیزی بخش های رقص وآواز تنها به نمایش صحنه های درام وماجراجویانه اثر توجه داشتند.همزمان با آغاز اکران فیلم سینمایی سلام بمبئی نکته ای که باید درباره فیلم «سلام بمبئی» به آن توجه کرد ارایه گسترده سینماهای حوزه هنری به این فیلم است. حوزه هنری در شرایطی سینماهایش را در اختیار این فیلم قرار داده است که بعد از انقلاب فیلمی با رقص و آواز آن هم به این وسعت در سینماهایش به نمایش درنیامده بود. حال سوال اینجاست این فیلم چه تناسبی با اهداف از پیش تعیین شده حوزه هنری و نظام جمهوری اسلامی دارد. در شرایطی که «سیانور»، «نفس»، «یتیم خانه ایران» در کمترین سالن های حوزه جای گرفتند و سالن های سینمایی که به این فیلم ها اختصاص یافته بود به یکباره در اختیار «سلام بمبئی» قرار گرفته است.مدیران حوزه هنری که مدعی تحکیم خانواده هستند بهتر است در یکی از سالن های نمایش دهنده این فیلم حاضر شوند تا ببینند بعد از صحنه های عاشقانه و رقص در سالن سینما چه هیجانی به مخاطب القاء می شود به گونه ای که سالن داران مجبور هستند چراغ های داخل سالن را روشن کنند. با نمایش فیلم «سلام بمبئی» پس از سی و هشت سال از پیروزی انقلاب درسینماها ،بار دیگر شاهد فیلمفارسی از جنس رقص وکاباره ای آن هستیم و با ارایه گسترده سینما به این اثر شاهد عقب گرد سینما و علاقه به فیلمفارسی هستیم!
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 برای حذف یارانه جلسه می‌گذارید  و برای حقوق‌ نجومی دست روی دست
امام‌جمعه موقت تهران گفت: برای قطع یارانه 45هزار تومانی ده‌ها جلسه و کمیسیون برگزار کرده‌اید اما در حقوق‌های نجومی دست روی دست می‌گذارید، شاید فکر می‌کنید 40 هزار تومان زیاد است اما 50 میلیون کم است(!) آقایان قدری روی کارهای‌تان دقت کنید. آیت‌الله محمدعلی موحدی‌کرمانی  در خطبه‌های نماز جمعه تهران با بیان اینکه گویا حقوق‌های نجومی کاملاً به فراموشی سپرده شده، گفت: اگر موضوع پیگیری شده، چرا اطلاع‌رسانی نشده؟ گویا مقام معظم رهبری باید مبحثی را مطرح کنند و کسانی که مدعی پیروی از رهبری هستند به آن توجه کنند و در آخر آن را پیگیری نکنند. وی تصریح کرد: نتیجه رسیدگی به حقوق‌های نجومی برای مردم روشن نشد و سوالات همچنان در ذهن مردم باقی مانده است. دبیرکل جامعه روحانیت مبارز ادامه داد: متأسفانه وقتی از حقوق‌های نجومی بحث می‌شود، بعضی‌ها می‌گویند «اینها قانونی گرفته‌اند»، آقایان حرمت قانون را حفظ کنید و مردم را به قانون بدبین نکنید؛ اگر قانونی بوده، چرا عده‌ای این پول‌ها را برمی‌گردانند و شما قبول می‌کنید؟ چرا عذرخواهی می‌کنید؟ مگر عمل به قانون عذرخواهی دارد؟
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  کدام امریکایی به تمدید تحریم‌های ایران رای نداد؟
یکی از نامزدهای دموکرات انتخابات ریاست‌جمهوری سال جاری آمریکا، تنها سناتوری بود که به طرح تمدید تحریم‌های ایران رای مثبت نداد.به گزارش واشیتگتن اگزمینر، «برنی سندرز»، سناتور ایالت ورمونت و رقیب هیلاری کلینتون در مرحله مقدماتی انتخابات ریاست جمهوری سال جاری آمریکا، تنها دموکرات و در کل، تنها سناتوری بود که در رای‌گیری شب گذشته سنا به طرح تمدید 10 ساله تحریم‌های ایران رای نداد. مجلس سنای آمریکا شب گذشته با 99 رای موافق از مجموع 100 رای، قانون تحریم های ایران را برای یک دوره 10 ساله دیگر تمدید کرد.
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 باب کورکر: «تمدید تحریم‌ها» ابزار لازم را در اختیار ترامپ می‌گذارد تا با ایران مقابله کند
سناتور کورکر از اقدام روز پنجشنبه سنای آمریکا در تصویب تمدید «قانون تحريم ايران» به مدت ۱۰ سال استقبال کرد. پیشتر این طرح در مجلس نمایندگان تصویب شده بود.این طرح با ۹۹ رای موافق به تصویب رسید و هیچ رای مخالفی در سنا نداشت.باب کورکر در توییتر نوشت تمدید قانون تحریم ایران این امکان را به آمریکا می دهد که تحریم هایی را که باراک اوباما، رئیس جمهوری آمریکا برای اجرای توافق اتمی با ایران برداشته بود، بار دیگر به اجرا بگذارد.این سناتور جمهوری خواه همچنین گفت مصوبه تمدید قانون تحریم ایران اطمینان می دهد که دونالد ترامپ از ابزار لازم برای مقابله کردن با اقدامات ایران برخوردار باشد.او گفت به ادامه کار برای وادار کردن ایران به پاسخگویی در مورد اقداماتش ادامه می دهد.
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  ترامپ سیاست ۳۷ سالۀ آمریکا دربارۀ تایوان را نقض کرد
به نقل از سی اِن اِن،‌ «دونالد ترامپ» رئیس جمهور منتخب آمریکا روز جمعه با «تسای اینگ- ون» رئیس جمهور تایوان گفتگو کرد؛‌ اقدامی که خطر بروز یک رویارویی دیپلماتیک با پکن را حتی پیش از ورود ترامپ به کاخ سفید به همراه دارد.این اقدام که بطور حتم خشم مقامات پکن را در پی خواهد داشت، نخستین نشانه «غیرقابل پیش بینی» بودن اقدامات ترامپ در زمینه تنظیم روابط آمریکا با سایر کشورهای جهان است.طی این گفتگو، دو طرف به روابط اقتصادی، سیاسی و امنیتی موجود میان تایوان و آمریکا اشاره کردند.طبق اظهارات «بانی گلاسر» کارشناس امور چین در «مرکز مطالعات استراتژیک و بین المللی»، گفتگوی روز جمعه ترامپ و تسای اینگ- ون نخستین تماس تلفنی آشکار میان یک رئیس جمهور آمریکا با همتای تایوانی از زمان برقراری روابط دیپلماتیک میان واشنگتن -پکن در سال ۱۹۷۹ بشمار می رود.
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  دادگاه عالی نیجریه به آزادی زکزکی و همسرش رای داد
دادگاه عالی نیجریه در یک حکم دیرهنگام، حکم به آزادی شیخ زکزکی و همسر ایشان داد. این خبر را کاربری توئیتری منتسب به جنبش اسلامی نیجریه گزارش کرد. بر اساس این پیام توئیتری، دادگاه عالی فدرال نیجریه در حکمی اعلام کرد که شیخ ابراهیم زکزکی به همراه همسر وی ظرف مدت ۴۵ روز آینده آزاد خواهند شد.در ادامه این پیام توئیتری آمده است: نیروهای امنیتی نیجریه موظف هستند رهبر شیعیان نیجریه و همسر او را  ظرف 45 روز تحویل پلیس نیجریه بدهند و پلیس نیز موظف است حداکثر بعد از 24 ساعت، شیخ زکزکی و همسر ایشان را آزاد  کند.به گفته  پلیس نیجریه قرار است مکانی برای اسکان شیخ و همسر او در نظر گرفته شود. برخی از تحلیلگران نگران هستند که شیخ پس از آزادی از زندان، در حبسی دیگر، محدود شود. تحلیلگران همچنین، معتقد هستند که اگرچه پیگیری‌های مفصل حقوقی حرکت اسلامی نیجریه و راهپیمایی‌های گسترده مردمی در داخل و خارج نیجریه در حمایت از شیخ زکزکی در حال نتیجه دادن است، اما علت اجرای حکم بعد از 45 روز قابل‌تأمل و سؤال‌برانگیز است و احتمال مسمومیت وی در این بازه زمانی وجود دارد.قاضی دادگاه عالی با اشاره به وضعیت سلامت شیخ زکزکی گفت در صورت درگذشت وی، ممکن است در کشور ناآرامی ایجاد شده و تعداد زیادی بی‌گناه کشته شوند.دادگاه، سرویس امنیتی نیجریه را هم به پرداخت ۵۰ میلیون نایرا (حدود ۱۶۰ هزار دلار) به خانواده زکزکی محکوم کرده است.
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  بی‌تفاوتی رئیس کل بیمه مرکزی در اخراج ۴ نجومی‌بگیر از برج رومی!

بی‌اعتنایی بزرگ در بیمه مرکزی برای برکناری مدیران نجومی بگیر، دستکم 200 روز بعد از خداحافظی تلخ "محمد ابراهیم امین"، سکاندار بیمه مرکزی که با شهامت هر چه تماتر، اشتباهات رخداده پیرامون این امر را یک تنه به جان خرید و با عذرخواهی، راه خانه را در پیش گرفت.حال با گذشت حدود شش ماه از آن ماجرا، مدیران نجومی بگیر بر مصدر امر حاضر و "عبدالناصر همتی"، جایگزین امین در بیمه مرکزی، فارغ از این هیاهو، قید عزل مدیران نجومی بگیر را زده و به جای آن، چمدان به دست، عرض و طول جغرافیای قاره سبز را طی مسیر می‌کند.رئیس کل بیمه مرکزی تا اینجای کار نتوانسته تکلیف اعضای هیات عامل متخلف را روشن سازد و برای صنعت بیمه هم نسخه درمان گری ارایه نکرده، موضوعی که به راحتی از اذهان پاک نمی شود، بنابراین همتی باید خود را برای پرسش هایی در این خصوص که در آینده گریبان او را می گیردآماده سازدآیا همتی دستش برای تغییر مدیران متخلف خالی است؟ آیا کسی با او در شرایط کنونی کار نمی‌کند؟ حدود ۲۰۰ روز گذشته و رئیس کل همچنان برای تغییرات ساختاری "دست دست" می‌کند! چرا؟.
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  کنایه معاون سپاه به اردوغان
معاون سیاسی سپاه در پاسخ به اظهارات اخیر اردوغان مبنی بر اینکه برای نابودی بشار اسد وارد سوریه شده است، گفت: اگر ترکیه چنین توانی را داشت، در گذشته در تشکیل منطقه حائل موفق می‌شد. سردار رسول سنایی‌راد درباره اظهارات اخیر رئیس‌جمهور ترکیه که گفته بود ما برای سرنگونی بشار اسد وارد سوریه شده‌ایم، اظهار داشت: منشا بیرونی حوادث سوریه پررنگ‌تر از منشا داخلی‌اش است، به گونه‌ای که معمولا اگر اعتراضات داخلی باشد، مرکز یا پایتخت باید محور عمده تحولات باشد اما از ابتدای آغاز بحران در سوریه دیدیم که در دمشق اتفاق خاصی رخ نداد و معمولا بیشترین اتفاقات در مناطقی بود که عقبه مرزی داشتند.
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دقيقه 90‌ عمليات در جنوب حلب
همزمان با آزادي بخش‌هايي از شرق حلب توسط نيروهاي مقاومت سوريه، خبرها از آماده شدن نيروهاي ويژه براي آغاز نبردها در بخش جنوبي اين محله‌ها حكايت دارد. وزارت خارجه روسيه اعلام كرد كه عمليات شرق حلب تا پاكسازي اين منطقه از وجود گروه‌هاي تروريستي ادامه خواهد يافت. اتاق عمليات مشترك هم در بيانيه‌اي تأكيد كرد كه تصميم ارتش سوريه و همپيمانانش براي آزادسازي شرق حلب برگشت‌پذير نيست. نماينده ويژه رئيس‌جمهور روسيه در امور خاورميانه قرار است روز دوشنبه به تهران سفر كند. تروريست‌ها براي در امان ماندن از حملات دولت سوريه، ارتش واحدي تشكيل دادند. تروريست‌هاي سوريه در شرق حلب در حال شكست در برابر حملات نيروهاي مقاومت هستند و اين شهر در آستانه آزادي كامل قرار دارد. هرچند امريكا و متحدانشان سعي دارند با تقويت تروريست‌ها، مانع از آزادي حلب شوند اما نيروهاي مقاومت به همراه روسيه عزم خود را براي بازپس‌گيري اين شهر استراتژيك جزم كرده‌اند. يك منبع ميداني سوري تأكيد كرد نيروهاي ارتش و همپيمانان مرحله تثبيت در مناطق آزاد شده شرق حلب را پشت سر گذاشته و تانك‌‌ها و ديگر تجهيزات نظامي آنها به سمت جنوب محله‌هاي شرقي حركت كرده و در برخي محورها براي ورود به محله‌هاي باقي‌مانده مستقر شده‌اند.
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  استقرار 10 هزار نفر از پرسنل نیروی دریایی در مکران
فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان این‌که توسعه سواحل مکران و موضوع اقتدار دریایی از سوی فرمانده معظم کل قوا در دستور کار نیروی دریایی ارتش قرار دارد، گفت: نیروی دریایی، ده هزار نفر از پرسنل خود را در مکران مستقر کرده است.امیر دریادار حبیب‌الله سیاری، طی سخنانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه دیروز تهران اظهار کرد: سواحل مکران را باید به چند منطقه تقسیم کرد و هر منطقه باید زیرساخت‌هایی شامل شناور، زیردریایی، فرودگاه و شهرک‌های مسکونی داشته باشد. با استقرار این وضعیت آبادانی به‌وجود می‌آید و این حرکت در دست اقدام است.فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی با تاکید بر این‌که ناوهای نیروی دریایی امروز در بندر دوربان آفریقای جنوبی حضور دارند، گفت: ما با بازدید از بنادر کشورهای مختلف از ایران‌هراسی جلوگیری می‌کنیم و فرهنگ جمهوری اسلامی ایران را منتقل کرده و ارتباطات سیاسی را توسعه می‌دهیم. وی همچنین خاطرنشان کرد: امروز نیروی دریایی ارتش به اتفاق نیروی دریایی سپاه، تمام تحرکات را در خلیج‌فارس و تنگه‌هرمز رصد می‌کند و اجازه نزدیکی هیچ شناوری را به جمهوری اسلامی ایران نمی‌دهد.
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  ادعای ضد ایرانی جدید امارات
نماینده امارات در سازمان ملل متحد طی ادعایی واهی ایران را به ارسال سلاح به یمن و نقض قطعنامه‌های شورای امنیت متهم کرد. به گزارش مهر، «لانا نسیبه» سفیر امارات در سازمان ملل متحد که کشورش از مهم‌ترین کشورهای همراهی کننده سعودی‌ها در تجاوز به یمن است، مدعی شد که این اقدام ایران نقض آشکار قطعنامه‌های شورای امنیت به شمار می‌رود. وی بدون اشاره به حضور امارات در ائتلاف سعودی متجاوز به یمن از شورای امنیت خواست تدابیر لازم را برای درخواست از ایران به منظور پایبندی به قطعنامه‌های شورای امنیت اتخاذ کند.سید قاسم جاسمی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در واکنش به ادعای امارات مبنی بر ارسال سلاح از ایران به یمن، آن را فرار رو به جلو خواند و گفت: دروغ‌های امارات جنایات عربستان را مخفی نمی‌کند و این گونه ادعاها به هیچ وجه نمی‌تواند اذهان و افکار عمومی را از حمله نظامی به یمن منحرف سازد.
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� توییت تعجب برانگیز یکی از دولت مردان!


معاون سیاسی دفتر رئیس جمهوری  در توئیتر نوشت: اگر برجام تعهدی چندجانبه است، نقض آن توسط یکی از اعضا (امریکا) را نمی‌توان یک جانبه با نقض پاسخ گفت؛ بلکه هرنقضی، اقدام علیه تمامی متعهدان خواهد بود. به نوشته حمید ابوطالبی مشروع‌ترین و شدیدترین روش مقابله با هرنقض برجام، برخورد هماهنگ، پاسخ شدید و یکپارچه تمامی متعهدان، اقدام براساس اجماع و انزوای ناقضان است.





�





سوز سرما بر جان 300 کارگر اخراجی کارخانه برفاب نشست!


خبرها حاکی از آن است که در استان چهارمحال و بختیاری نزدیک به ۳۰۰ نفر از کارگران برفاب با 20 سال سابقه کار در این کارخانه تا کنون اخراج و یا در حال اخراج هستند.
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