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 مچ‌گیری نمی‌کنیم ولی مچ دست‌اندازان به بیت‌المال را قطع می‌کنیم
حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای در پاسخ به سؤال خبرنگار تسنیم در خصوص اظهارات اخیر رئیس جمهور و انتقاد از دستگاه قضا مبنی بر مچ‌گیری سیستم قضایی و عدم یاری رساندن به فعالان اقتصادی اظهار داشت: همان‌طور که در ابتدای جلسه عنوان کردم سیستم قضایی و ما به‌شدت در پی یاری رساندن به فعالان اقتصادی هستیم ولی اینکه می‌گویند نباید مچ‌گیری شود درست است، اما باید روشن شود که ما در برابر کسی که دستش در جیب مردم و بیت المال است، چه‌کار باید بکنیم؟ به‌عنوان مثال در برابر فردی که 50 میلیارد تومان گرفته و نمی‌تواند بگوید این پول را به چه‌منظور گرفته است باید چه کنیم؟وی گفت: ما قطعاً به‌دنبال مچ‌گیری نیستیم ولی دستگاه‌های قضایی و سیستم بازرسی قطعاً نه‌تنها مچ کسانی را که به بیت المال و حقوق مردم دست‌اندازی می‌کند، می‌گیرد بلکه مچ آنها را قطع خواهد کرد.سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سؤال دیگر تسنیم، درباره بخش دیگری از سخنان رئیس جمهور در خصوص مجرم نبودن چند مدیر کانال تلگرامی نیز افزود: من این موضوع را در برخی از روزنامه‌ها خواندم که به‌نقل از آقای رئیس جمهور عنوان کرده بودند که این افراد مجرم نیستند، لذا اگر این نقل قول درست باشد حتماً این اظهارنظر که این افراد مجرم نیستند صحیح نیست.محسنی‌اژه‌ای با اشاره به موضوع دستگیری برخی افراد در روز پنج‌شنبه و اینکه رئیس جمهور مدعی شده بود از نظر برخی‌ها مستحب است که افراد یکی دو روز آب خنک بخورند، گفت: ممکن است یک جایی یک نفر بازداشت شود و قرار وثیقه در روز چهارشنبه صادر شود و فراهم کردن وثیقه مورد نظر در روز پنج‌شنبه ممکن نباشد ولی اینکه بگوییم دستگاه قضا به‌دنبال این موضوع است حتماً صحیح نیست و این اظهارات برازنده مسئولین نیز نخواهد بود.
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 دست اردوغان و شیخ قطر آلوده به خون شیعیان
تروریست‌های سوریه عصر شنبه با انجام عملیات انتحاری برسر راه کاروان اتوبوس‌های حامل اهالی شهرک‌های شیعه‌نشین الفوعه و کفریا در مسیر ورود آنان به حلب، فاجعه‌ای تازه رقم زدند و طبق آخرین آمار منابع سوری، نزدیک به 118 تن از جمله 68 کودک را شهید و 500 تن دیگر را زخمی کردند. بر این اساس، تروریست‌ها در منطقه‌ای موسوم به الراشدین در حالی که اتوبوس‌ها در مسیر رسیدن به حلب توقف کرده بودند، عملیات انتحاری انجام دادند. به گفته شاهدان عینی، خودروی انتحاری خودروی حامل مواد غذایی بود و هنگامی که کودکان برای گرفتن چیپس دور آن حلقه زده بودند منفجر شده است. فوعه و کفریا 2 شهرک در شمال ادلب هستند که نزدیک به 2 سال توسط تروریست‌های تکفیری مورد حمایت غرب و کشورهای عربی تحت محاصره و گرسنگی قرار داشتند. راغب گفت: براساس اطلاعاتی موثق، اردوغان مبلغ 15 میلیون یورو به تروریست‌ها داده بود تا توافق خروج اهالی شهرک‌های شیعه‌نشین الفوعه و کفریا  را ناکام گذاشته و اجرای توافق مربوط به آن را متوقف کنند. «حسین راغب» عضو پارلمان سوریه  گفت: ترکیه و در راس آن اردوغان با همدستی سعودی‌ها از ابتدای توافق بر سر انتقال اهالی الفوعه و کفریا درصدد کارشکنی برآمدند و عربستان یکی از افسران اطلاعاتی خود را از طریق مرزهای ترکیه به استان ادلب فرستاد تا نقشه این اقدام تروریستی را طراحی و اجرا کند. عارف الطویل، دیگر عضو پارلمان سوریه نیز درباره اخبار حاکی از رسیدن آمبولانس‌های ترکیه به منطقه راشدین برای انتقال زخمی‌ها به ترکیه گفت: این نیز بخشی از توطئه است و نشانه دست داشتن ترکیه در انفجار محسوب می‌شود.
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 تحلیل آرایش سیاسی انتخابات پس از ثبت نام
هرچند باید تا اعلام قطعی نامزدهای انتخابات منتظر ماند، اما از هم اکنون می توان دورنمایی کلی از آرایش سیاسی موجود به دست آورد.
جریان اصلاح طلب و دولت
*حسن روحانی رئیس جمهور دوره یازدهم و اسحاق جهانگیری معاون اول او اصلی ترین نامزدهای جریان دولت هستند. حسین مرعشی، عضو هیئت رئیسه شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان در گفت‌وگو با «اعتماد» تأکید کرده است: آمدن، ماندن و رفتن جهانگیری همه با نظر روحانی است. خود جهانگیری هم فلسفه حضورش را در دفاع از دولت دانسته است. بنابراین باید انتظار داشت که احتمالاً او حداقل در بخشی از مناظرات حضور داشته باشد و در نهایت به سود روحانی کناره گیری کند، هرچند هیچ چیز را نمی توان پیش بینی کرد! همین نکته دیروز مورد اشاره مجدد عارف بود. به گزارش فارس او گفت: جهانگیری و روحانی در مناظره‌ها تقسیم کار می‌کنند. 
*سید مصطفی هاشمی طبا وزیر تربیت بدنی دولت اصلاحات یکی از چهره هایی است که با توجه به احراز صلاحیت قبلی در انتخابات دوره هشتم ریاست جمهوری، احتمال تأیید صلاحیت مجدد او در این انتخابات وجود دارد. به گزارش تسنیم او در روز ثبت نام در پاسخ به این سوال که شما در نهایت در رقابت‌های انتخاباتی به نفع چه کسی کنار خواهید رفت، گفت: «به نفع خودم!» باید دید آیا هاشمی طبا تکروی می کند یا نه!
*محمد هاشمی رفسنجانی رئیس اسبق سازمان صدا و سیما و برادر رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نیز یکی دیگر از چهره های نزدیک به اردوگاه اعتدال بود که با ثبت نام خود، غافل گیری خاصی در بین تحلیل گران ایجاد کرد. او در پاسخ به انصراف احتمالی اش، تأکید کرده بود: «شرایط فراهم باشد تا آخر انتخابات می مانم و رقابت می کنم.» مصطفی کواکبیان دبیرکل حزب مردم سالاری هم از دیگر چهره های اصلاح طلبی است که در صورت احراز صلاحیت ها احتمالاً از ظرفیت مناظرات استفاده خواهد کرد.
جریان انقلابی و اصولگرا
*جریان اصولگرا که در این انتخابات با سازوکار جبهه مردمی نیروهای انقلاب به میدان آمده، در قالب این جبهه 4 نامزد را روانه انتخابات کرده است. سید ابراهیم رئیسی تولیت آستان قدس رضوی، محمدباقر قالیباف شهردار تهران، حمیدرضا حاجی بابایی وزیر سابق آموزش و پرورش و علیرضا زاکانی نماینده سابق مجلس این افراد هستند. بنا به گفته سخنگوی این جبهه تلاش می شود نامزد نهایی این جریان تا 20 اردیبهشت اعلام شود که در  صورت تحقق این نظر، جبهه مردمی در مناظره سوم تنها یک نامزد خواهد داشت.در عین حال روز گذشته وحید دستجردی این را هم گفت که «اگر به این نتیجه برسیم که انتخابات دو مرحله‌ای می‌شود ممکن است دو نفر را معرفی کنیم.» در فرض احراز صلاحیت نامزدهای این جریان، شانس رئیسی و قالیباف برای حضور در مناظرات بیشتر از سایرین ارزیابی می شود.
*البته اردوگاه اصولگرایان هم نامزدهای متفرقه دیگری دارد. از این جمله می توان به سید مصطفی میرسلیم عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و نامزد حزب مؤتلفه اشاره کرد و محمد مهدی زاهدی وزیر اسبق علوم هم که ابتدا سازوکار جبهه مردمی را پذیرفته بود اما بعداً با عدم راهیابی به مجمع ملی دوم ثبت نام کرد.
جریان منسوب به دولت نهم و دهم
*رئیس جمهور سابق و افراد نزدیک به او هم در صورت احراز صلاحیت یکی دیگر از قطب های قطعی انتخابات هستند. در این طیف می توان به حمید بقایی معاون رییس جمهور در دولت دهم و مهدی کلهر مشاور رسانه ای رییس دولت نهم اشاره کرد. هرچند کلهر تأکید کرده بود به صورت مستقل وارد شده است. صادق خلیلیان وزیر جهاد کشاورزی دولت دهم و مسعود زریباقان رئیس بنیاد شهید دولت دهم نیز از چهره های دیگر منسوب به دولت های نهم و دهم هستند که به صورت مستقل وارد انتخابات شده اند. 

مستقل ها
*علیرغم نام های گفته شده افراد دیگری هم ثبت نام کردند که باید منتظر احراز صلاحیت خود باشند؛ در این بین چهره های شناخته شده تری مانند سید محمد غرضی نامزد دوره پیشین انتخابات وجود دارند. اما افراد دیگری هم هستند که برای قضاوت درباره ترکیب مناظرات باید منتظر احراز صلاحیت آنها باشیم.
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 احتمال ارائه ۲ لیست توسط اصلاح‌طلبان برای انتخابات شوراها
رئیس کمیته انتخابات احزاب اصلاح‌طلب گفت: تلاشمان این است ائتلافی با شورای سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان تشکیل دهیم اما ارائه لیست جدا هم ممکن است.حجت‌الاسلام محسن رهامی رئیس کمیته انتخابات احزاب اصلاح‌طلب درباره فعالیت این کمیته برای انتخابات شوراها، گفت: اعضای این کمیته در حال تهیه لیست هستند و تلاشمان این است ائتلافی با شورای سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان تشکیل دهیم اما ممکن است لیست جدا ارائه کنیم.رهامی درباره عضویتش در شورای اصلاح‌طلبان اظهار داشت:‌ من ازابتدا عضو این شورا بودم.حضور من در شورای عالی سیاست‌گذاری و هم کمیته انتخابات احزاب اصلاح‌طلب عضویت حقیقی است وهدفم ریش‌سفیدی بین اصلاح‌طلبان است تا اختلافات را حل کنم.
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 تظاهرات و هرج و مرج در 150 شهر آمریکا
هم‌زمان با روز مالیات در آمریکا، هزاران تن از شهروندان این کشور در 150 شهر  علیه پنهانکاری ترامپ در ارائه اظهارنامه مالیاتی خود در حالی به خیابان‌ها آمدند که برخی از این اعتراضات به  شدت به خشونت کشیده شده است. ترامپ اولین رئیس‌جمهور آمریکا در چهار دهه اخیر است که از انتشار کامل اظهارنامه مالیاتی خود اجتناب می‌کند. برگزارکنندگان «راهپیمایی مالیات» در بیش از ۱۵۰ شهر در سراسر آمریکا تلاش داشتند تا توجهات را به سمت امتناع ترامپ از انتشار سابقه مالیاتی‌اش جلب کنند؛ کاری که روسای جمهوری پیشین آمریکا  از بیش از ۴۰ سال پیش انجام می‌دهند اما با ورود هواداران رئیس‌جمهور، اوضاع تغییر کرد.برکلی، واشنگتن، نیویورک، شیکاگو، فیلادلفیا، سان‌فرانسیسکو، لس‌آنجلس و بوستن از جمله شهرهایی هستند که تظاهرات ضد ترامپ در آنها برگزار شده و درگیری‌هایی نیز در آنها صورت گرفته است. شدیدترین درگیری‌ها از «برکلی» کالیفرنیا گزارش شده است که در آن موافقان و مخالفان ترامپ به شدت به جان هم افتادند. معترضان بطری‌های آب و قوطی به سمت یکدیگر پرتاب کردند و از چوب و چماق و چاقو و پنجه‌بوکس علیه هم استفاده کردند.
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پیروزی کم‌جان «آری»
اوایل شب گذشته بلافاصله پس از بسته شدن تمام مراکز اخذ رای مربوط به همه پرسی اصلاحات قانون اساسی در ترکیه، شمارش آرا آغاز شد. تلویزیون دولتی ترکیه (تی‌‌آرتی) از پیروزی موافقان اصلاحات قانون اساسی در این کشور خبر داد. در این همه‌پرسی 45/51 درصد رای «آری» و 55/48 درصد رای «نه» دادند. رئیس جمهور ترکیه پس از انداختن رأی در همه‌پرسی امروز اعلام کرد: به عقیده من مردم ما برای حصول پیشرفتی سریع تر و حتی جهشی بزرگ به جلو حرکت خواهند کرد. برخی اظهار نظرها شائبه تقلب را هم در این انتخابات زنده کرده است.به گزارش سی. ان. ان ترک، نهاد انتخاباتی ترکیه اعلام کرده پاکت های انتخاباتی را که ممهور به مهر رسمی نشده باشد به عنوان آرای معتبر در نظر می گیرد مگر این‌که شواهدی وجود داشته باشد که این برگه ها از خارج کشور فرستاده شده است!در حالی که مقامات ترکیه می گویند انتخابات در فضایی کاملا آرام برگزار شد، اما برخی منابع از وقوع یک حمله مسلحانه به رستورانی در ترکیه خبر دادند.تحلیلگران بر این باورند که اردوغان با این پیروزی آن اقتدار و قدرتی را که از این همه‌پرسی توقع داشت به‌دست نخواهد آورد. معاون نخست‌وزیر ترکیه اعلام کرد دولت این کشور آن پیروزی قاطعی را که انتظار داشت به‌دست نیاورده است. 
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 شرمندگی قیامت بیشتر است!!!
رئیس جمهور در روزهای باقیمانده تا انتخابات 96 هر روز و هر ساعت درگیر افتتاح  پروژه هایی است که در آستانه انتخابات آماده شده اند. دیروز رئیس جمهور در عسلویه با استفاده انتخاباتی از نام مرحوم هاشمی رفسنجانی جناح مقابل خود را به شدت محکوم و با انتقاد تند از رفتار جناح مقابل خود گفت: افتخار ما راستگویی، ‌شفافیت و ‌احترام به حقوق یکدیگر است. روحانی با بیان اینکه ما باید به بزرگان کشور احترام بگذاریم، گفت: دیدیم روزی که عده‌ای به شهید بهشتی توهین کردند،‌ اما پس از شهادتش سال‌ها شرمنده بودند. دیدیم عده‌ای به آیت‌ا... هاشمی توهین کردند اما امروز پس از پرواز روح او به آسمان‌ها شرمنده هستند. تازه این شرمندگی این دنیاست، شرمندگی قیامت بیشتر است. بیاییم با هم برادر باشیم و در کنار هم برای پیشرفت کشور عمل کنیم و با مردم با صداقت سخن بگوییم.
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مذاكره مخفي ترامپ با كره شمالي در اوج تنش
كره شمالي روز گذشته به جاي آزمايش هسته‌اي كه از چند روز قبل گفته مي‌شد براي انجام آن آماده شده، دست به يك آزمايش موشكي زد كه البته به ادعاي نهادهاي اطلاعاتي امريكا و كره جنوبي اين آزمايش موشكي هم نافرجام بوده است. تقريباً ساعاتي بعد از آزمايش موشكي نافرجام پيونگ يانگ، دونالد ترامپ در يك توئيت خبر داد كه چيني‌ها در مسئله كره در حال همكاري با امريكا هستند. يك خبرنگار كره‌جنوبي هم مدعي شده كه دولت ترامپ در حال مذاكره مخفي با كره شمالي است. روز شنبه كه پيش‌بيني مي‌شد كره‌اي‌ها دست به آزمايش هسته‌اي بزنند، به جاي آن يك رژه نظامي بزرگ در پيونگ يانگ ترتيب دادند. ديروز هم آنها يك آزمايش موشكي ناموفق انجام دادند. مايك پنس ديروز عصر در سئول حركت موشكي ناموفق كره‌شمالي را هم تحريك‌كننده خواند. هنوز مشخص نيست كه پيونگ يانگ آزمايش هسته‌اي را منتفي خواهد كرد يا نه، آزمايشي كه البته واشنگتن تهديد كرده در مقابل آن دست به حمله نظامي پيشگيرانه به كره شمالي خواهد زد. برخي تحليلگران پيش بيني كرده‌اند كه ترامپ از زمينه تنش با كره شمالي براي تقويت حضور امنيتي خود در شرق آسيا براي مهار چين استفاده خواهد كرد ولي حالا تحليلي موازي در اين مورد مطرح است كه ترامپ از افزايش تنش با كره شمالي براي كشيدن پيونگ يانگ به پاي ميز مذاكره بهره‌برداري مي‌كند، مذاكراتي كه مي‌تواند قدرت چانه‌زني تجاري دولت ترامپ با چيني‌ها را هم تقويت كند. تايمز كره ديروز در گزارشي نوشت همزمان با تشديد تنش ها، امريكا و كره شمالي در حال مذاكره پشت پرده هستند. جيونگ كو جايل نويسنده اقتصادي كره جنوبي در ويدئويي 20 دقيقه‌اي كه به تازگي منتشر شده، نوشته كه به نظر مي‌رسيد بين امريكا و كره شمالي يك جلسه مذاكره مخفي شروع شده است. با اين حال، اين نويسنده كره‌اي گفته كه اگر سناريوي مذاكرات مثبت پيش نرود، ممكن است امريكا به سمت گزينه نظامي پيش برود. هرچند برخي كارشناسان اين گزارش را در شرايط كنوني بي‌معني توصيف كرده‌اند ولي توئيت ديروز ترامپ امكان آن را به كلي منتفي نمي‌كند.
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 همسر و فرزند آیت‌الله هاشمی به انگلیس رفتند
عفت مرعشی و فاطمه هاشمی همسر و دختر ارشد مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام، ساعت 9 صبح یکشنبه، 27 فروردین از طریق فرودگاه امام خمینی(ره)، ایران را به مقصد انگلیس ترک کردند. مقصد سفر همسر و دختر آیت الله هاشمی "لندن" عنوان شده با این حال تاکنون خانواده و نزدیکان آقای هاشمی درباره علت این سفر اظهارنظری انجام نداده‌اند.پیشتر نیز سفرهای خارجی فرزندان آیت الله هاشمی به آمریکا و لندن با واکنش‌های زیادی همراه شده بود.فائزه هاشمی دختر کوچک آیت الله هاشمی در سال 92 به لندن سفر و دلیل آن را شخصی دانسته بود. وی سال 94 نیز یعنی پیش از انتخابات مجلس دهم به آمریکا سفر کرد.
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 دیدار سناتور امریکایی با سرکرده گروهک منافقین
در ادامه سیاست‌های خصمانه واشنگتن علیه کشورمان، یک سناتور امریکایی در آستانه برگزاری انتخابات ریاست جمهوری ایران با اعضای گروهک تروریستی منافقین دیدار کرد.  جان مک کین سناتور جمهوریخواه امریکایی روز جمعه در تیرانا، پایتخت آلبانی با سرکرده گروهک منافقین و چند نفر دیگر از اعضای این گروهک تروریستی دیدار و گفت‌وگو کرد.  سناتور مک کین که همواره مواضعی ضد ایرانی دارد، در این دیدار از انتقال اعضای گروهک تروریستی منافقین از عراق ابراز خرسندی و از دولت آلبانی برای همکاری در این زمینه تشکر و قدردانی کرد.
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خیز دولت به سمت سیل!


مدیر بحران ‌استان 12ساعت پس ازوقوع بحران: الان دارم عازم منطقه می‌شوم!/ مواظب خودتان باشید مسئولان سرگرم انتخاباتند!
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