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 تجمعات ضد سعودی در ریاض علیه سیاست‌های ریاضتی بن سلمان آغاز شد
سیاست‌های ریاضتی پادشاه سعودی همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، باعث بروز اعتراض‌های خیابانی در این کشور شد. برخی منابع خبری نوشته‌اند، صدها نفر از مردم عادی عربستان در اعتراض به سیاست‌های ریاضتی بن‌سلمان در ریاض تجمع کرده‌اند.دستورات اخیر پادشاه سعودی مبنی بر افزایش قیمت بنزین تا 128 درصد و اخذ مالیات بر ارزش افزوده به میزان پنج درصد باعث بروز اعتراضاتی در بین مردم عربستان شده است. چرا که درآمدهای نفتی هنگفت عربستان با خوشگذرانی شاهزاده‌های سعودی ته کشیده و مردم عادی عربستان باید هزینه جبران کسری بودجه این کشور را بپردازند. شدت اعتراضات در شبکه‌های مجازی به حدی بوده که پادشاه سعودی با هدف کنترل اعتراض‌ها دستور داد تا در ازای گرانی معیشتی، ماهانه 1000 ریال سعودی (حدود یک میلیون و صدهزار تومان) فقط به مدت یک سال، به کارمندان و نظامیان و مبلغ 500 ریال به بازنشستگان (سازمان بازنشستگان کشوری و تأمین اجتماعی) پرداخت شود.  شاه سعودی در دستوری دیگر علاوه‌بر مبلغ اضافه ماهانه به مدت یک سال که از اول سال 2018 به حقوق نظامیان واریز می‌شود، مبلغ 5000 ریال (حدود پنج میلیون وپانصد هزار تومان) به نظامیان مشغول خدمت در مرز جنوبی [در مرز با یمن] پاداش تخصیص داد. اما این اقدامات ظاهرا در کاهش اعتراضات بی‌تاثیر بوده است.در همین ارتباط خبر رسیده خیابان اصلی نزدیک کاخ پادشاهی در ریاض شاهد تظاهرات صدها تن بوده که بیشترشان نیز جزو شهروندان عادی هستند که علیه تحمیل مالیات و لغو یارانه‌ ماهانه تظاهرات کرده‌اند. روزنامه «الشرق» قطر نیز در این باره اعلام کرد، «شکایت‌های مردم و مهاجران خارجی ساکن عربستان به خاطر گرانی و حقوق و دستمزدهای پایین از بیش از دو سال پیش تاکنون در کشور نفت‌خیز عربستان ادامه دارد.» 
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  رد پای آمریکا در کودتای 2016 ترکیه
رئیس‌جمهور ترکیه تأکید کرد که شواهد موجود حاکی از آن است که آمریکا حامی و پشتیبان «فتح‌الله گولن» است که آنکارا معتقد است مغز متفکر کودتای 2016 ترکیه بوده است.«رجب طیب اردوغان» رئیس‌جمهور ترکیه آشکارا اعلام کرده است که پرونده دادگاه که در آن مدیراجرایی سابق بانک ترکیه برای نقض تحریم‌های آمریکا علیه ایران گناهکار شناخته شد، به وضوح نشان می‌دهد که آمریکا حامی «فتح‌الله گولن» است.اردوغان بارها گفته است که گولن که در آمریکا به سر می‌برد، مغز متفکر کودتای ژوئیه 2016 ترکیه بوده است و از آمریکا خواسته بود که وی را به ترکیه استرداد کند که با مخالفت واشنگتن روبرو شده بود. اردوغان به خبرنگارانی که همراه وی در بازگشت از فرانسه سفر می‌کردند، گفت: «این پرونده فاش می‌کند که آمریکا پشت این اهل پنسلیوانیا (گولن) است».وی ادامه داد: «این آمریکا بود که 400 جریب زمین را به گولن اختصاص داد و از رهبر جماعت گولن در آمریکا حمایت می‌کند. تمامی ویلاهای گولن تحت حفاظت آمریکا است«.روابط تیره میان آمریکا و ترکیه بعد از آن رو به تیرگی بیشتر رفت که پرونده دادگاه نیویورک‌، «هاکان آتیلا» مدیرعامل سابق هالک بانک ترکیه را برای دور زدن تحریم‌های آمریکا علیه ایران از طریق تجارت طلا در مقابل نفت گناهکار شناخت.آنکارا قاضی پرونده یعنی «ریچارد برمن» را به همدستی با جماعت گولن علیه ترکیه متهم کرده است.
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 رؤیای نتانیاهو برای احیای انگلیسی اغتشاشات
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی نمی‌خواهد باور کند که پرونده اغتشاشات در ایران بسته شده است. برای همین طی تماس تلفنی از نخست‌وزیر انگلیس خواسته است حمایت خود را از آشوب‌های ایران اعلام کند.«بنیامین نتانیاهو» در تماس تلفنی که روز جمعه با «ترزا می» نخست‌وزیر بریتانیا داشت از او خواسته بود از آشوب‌‌‌‌ها و تخریبگران در ایران حمایت کند.  شبکه 10 تلویزیون رژیم صهیونیستی با اعلام این خبر، گزارش داد که نتانیاهو در این تماس به خانم «می» ‌تأکید کرده که علناً حمایت دولت بریتانیا از معترضان خیابانی را اعلام کند. نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی همچنین ادعا کرده بود که به نفع اروپاییان است که اجازه دهند اسرائیل مانع تثبیت حضور نظامی ایران در سوریه شود.  
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 پاسخ قاطع شورای امنیت به درخواست آمریکا برای تشکیل جلسه در مورد ایران؛
پاسخ قاطع شورای امنیت به درخواست آمریکا برای تشکیل جلسه در مورد ایران؛«اعضا ضرورتی برای این کار نمی‌بینند».نیکی هیلی، نماینده دائم ایالات‌متحده آمریکا در سازمان ملل متحد، طی ملاقات با نماینده دائم قزاقستان در سازمان ملل که کشورش ریاست دوره‌ای شورای امنیت در ماه ژانویه را به عهده دارد، خواستار تشکیل جلسه فوری این شورا برای بررسی اعتراضات اخیر در برخی از شهرهای ایران، شده بود. در پاسخ به این درخواست رئیس دوره‌ای شورای امنیت اظهار کرده است که «در حال حاضر به‌جز آمریکا، بقیه کشورها چنین ضرورتی را نمی‌بینند.»
تحلیل و ارزیابی: ۱- از ابتدای شکل‌گیری اعتراضات و با تبدیل‌شدن آن‌ها به خشونت، آسیب‌رسانی جانی و مالی، رئیس‌جمهور آمریکا و برخی از مقامات سابق و فعلی این کشور به حمایت از اغتشاش‌گران پرداخته و قول حمایت‌های بیشتر را دادند.۲- در راستای قول حمایت‌های بیشتر، نیکی هیلی، از شورای امنیت خواست تا جلسه فوری در مورد ایران برگزار کرده و تلاش کرد تا مسئله را امنیتی و بین‌المللی کند تا اغتشاش‌گران در داخل پشت‌گرم به حمایت خارجی شوند و دولت ایران در کنترل عوامل ناامنی محدود شود.۳- درخواست شبه دستوری آمریکا از شورای امنیت با مخالفت قاطع اعضا مواجه شد که یک پیام کلی‌تری را می‌رساند و آن این است که سازمان ملل آمریکا را در ماجراجویی‌های سیاسی‌اش همراهی نمی‌کند.
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 حذف یارانه نقدی ۹ میلیون ثروتمند در سال ۹۷ 
در لایحه بودجه 97 در موضوع هدفمندی یارانه‌ها و در بخش درآمدی دولت پیشنهاد کرده که 37 هزار میلیارد تومان به عنوان منابع درآمدی در اختیار داشته باشد و آن را برای هزینه‌هایی که پیش بینی کرده اختصاص دهد.رقم درآمد دولت از محل هدفمندی یارانه‌ها در سال جاری 48 هزار میلیارد تومان بود که برای سال آینده این رقم به 37 هزار میلیارد تومان طبق پیشنهاد دولت در لایحه بودجه 97 کاهش یافته است.یوسف نژاد سخنگوی کمیسیون تلفیق در این باره تعداد یارانه بگیران در کشور را 76 میلیون نفر اعلام کرد و گفت: طبیعتا هنگامی که درآمد دولت از رقم 48 هزار میلیارد تومان از محل هدفمندی یارانه ها به 37 هزار میلیارد تومان کاهش می‌یابد حوزه یارانه بگیران وموارد سه گانه ای که در بودجه قانون پیش بینی شده، کاهش می‌یابد.در صورتی که مجلس تمام درآمد 37 هزار میلیارد تومانی را به عنوان یارانه نقدی اختصاص دهد، این میزان درآمد کفاف یارانه نقدی 67 میلیون نفر را می دهد و حدود 9 میلیون نفر که طبق قانون باید جزو ثروتمندان باشند، سال آینده از لیست دریافت یارانه نقدی حذف خواهند شد.
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  دعوت اتحادیه اروپا از ظریف برای گفت‌وگو درباره ناآرامی‌های اخیر ایران
وزیر خارجه آلمان می گوید که اتحادیه اروپا قرار است از وزیر خارجه ایران برای سفر به بروکسل جهت گفتگو درباره ناآرامی‌های اخیر در این کشور دعوت کند.به نقل از اسپوتنیک، «زیگمار گابریل» این موضوع را در گفت و گو با شبکه زد دی اف آلمان عنوان کرده است.او گفت: «من با فدریکا موگرینی (مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا) تماس گرفتم و توافق کردیم وزیر خارجه ایران را در صورت امکان هفته آینده دعوت کنیم».وی در عین حال از بیان جزئیات بیشتر در این خصوص خودداری کرد.وزیر خارجه آلمان با دخالتی آشکار در امور داخلی ایران گفت: ما حمایت خود را از آزادی تظاهرات اعلام کرده ایم.
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 مجلس: تلگرام باید تعهد بدهد
دیروز مجلس شورای اسلامی درباره اعتراضات و ناآرامی‌‌های اخیر جلسه‌ای غیرعلنی برگزار کرد. بهروز نعمتی، سخنگوی هیات‌رئیسه مجلس در این خصوص گفت: وزرای کشور، اطلاعات، سردار سلامی جانشین فرمانده سپاه، سردار اشتری فرمانده نیروی انتظامی و علی‌عسکری رئیس سازمان صداوسیما در جلسه غیرعلنی مجلس حضور داشتند.وی در خصوص سوال نمایندگان درباره انتقاد از صداوسیما نسبت به عدم پوشش  اعتراضات در اوایل آن گفت: رئیس سازمان صداوسیما  توضیحاتی ارائه داد و مقرر شد این قصور در موارد بعدی تکرار نشود.وی همچنین در خصوص بازداشتی های اخیر گفت: مقرر شد وزارت اطلاعات و سپاه در این‌باره گزارشی به کمیسیون امنیت ملی ارائه دهند و مقرر شد کمیسیون امنیت ملی و کمیسیون آموزش متولی پیگیری وضعیت دانشجویان بازداشتی باشند.بهروز نعمتی از قول سردار سلامی گفت:خیلی‌ها به‌دنبال این بودند پای سپاه را به ماجرا بکشند اما با توجه به وظایف ذاتی وزارت اطلاعات و نیروی انتظامی برای کنترل اوضاع، سپاه خیلی دخالتی در این موضوع نداشت.وی همچنین در خصوص وضعیت تلگرام گفت: مقرر شد با تمهیدات مشخصی فیلترینگ رفع شود که این امر بستگی به تعهداتی دارد که تلگرام به کشور می‌دهد. باید وزارت ارتباطات تعهدات الزام‌آوری را برای رفع فیلترینگ به شورای عالی امنیت ملی ارائه کند.
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 رئیس جمهور امریکا تبلیغات چی برند امریکایست!
در کتابی با نام "آتش و خشم" به نوشته مایکل وولف آمده است که دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا به این دلیل ترجیح می‌دهد غذاهای آماده این رستوران زنجیره‌ای را بخورد، چون می‌ترسد مسموم شود.در ادعای دیگری در این کتاب آمده که ترامپ هر شب  در رختخوابش برگرهای مک دونالد می‌خورد. تیفانی ترامپ، دختر کوچک ترامپ حین روبه رو شدن با ادعای مطرح شده در این کتاب درباره مک‌دونالد خوری پدرش به طعنه گفت که پدرش آرزو دارد بتواند هر شب در رختخوابش مک‌دونالد بخورد. ترامپ در برنامه‌ای در شبکه خبری سی.ان.ان در سال ۲۰۱۶ گفته بود: اگر همبرگر بدی در مک‌دونالد خوردید، می‌توانید آن را نابود کنید. من آدم بسیار تمیزی هستم. من تمیزی را دوست دارم و فکر می‌کنم غذا خوردن در این رستوران‌های زنجیره‌ای بهتر از غذا خوردن در جایی است که نمی‌دانید مواد اولیه‌اش از کجا می‌آید. این یک معیار و استاندارد قطعی و اولیه است.
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  در طول مذاكرات چقدر براي هزينه‌هاي جانبي صرف شد؟

سفیر اتریش در تهران در گفتگو با روزنامه شرق در خصوص هزینه های جانبی مذاکرات هسته ای ایران گفت:  ميزان هزينه‌ها به دلايلي که منطقي هم بوده منتشر نشده است. اما من سال‌ها قبل از آمدن به ايران يکي از مسئولان تعيين سياست‌هاي راهبردي اتريش با ١١‌کشور مهم از ديد سياست خارجه اتريش و سه کشور سوريه، عراق و ترکيه بودم. مي‌توانم در اين حد بگويم که هزينه‌هاي ايجادشده براي اتريش معادل بودجه سالانه براي دو کشور از اين ‌بين بوده است البته اين با خواست خود اتريش و به‌عنوان سهمي براي ايجاد صلح و ثبات در منطقه پرداخته ‌شده است. اتريش مي‌خواست اثرات ضرر ناشي از تحريم‌ها را که به ايران وارد شده بود رفع کند تا ايران مجددا به‌عنوان عضو عادي جامعه جهاني به رسميت شناخته شود.يک عدد ميليون يورويي، عددي نزديک به دورقمي.
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 تحرک ضدایرانی در پارلمان انگلیس
پارلمان انگلیس روز گذشته شاهد دو تحرک مخرب و غیرسازنده علیه ایران بود. نخست آنکه جمعی از نمایندگان پارلمان انگلیس با طرح ادعاهایی علیه کشورمان، خواستار تروریستی اعلام کردن سپاه پاسداران شدند. به نوشته روزنامه تلگراف، 30 نفر از مجموع 69 نماینده‌ای که این تقاضا را از «امبر راد» وزیر کشور بریتانیا خواستار شده‌اند، عضو حزب کارگر و به عبارتی اپوزیسیون دولت مستقر انگلیس به شمار می‌روند. آنها همچنین این ادعا را مطرح کرده‌اند که در جریان اعتراض‌های هفته گذشته در تهران سپاه پاسداران معترضان را سرکوب کرده است. کمیته اطلاعات و امنیت پارلمان انگلیس نیز در گزارش سالانه خود، ایران را یکی از اولویت‌های ستاد ارتباطات دولتی (ICE، یک سازمان اطلاعاتی در انگلیس) در طرح پوشش اطلاعات انگلیس عنوان و اعلام کرد که پرسنل این سازمان روی موضوع ایران کار می‌کنند. این کمیته در گزارش خود  نوشت: «نگرانی اصلی این آژانس در ارتباط با ایران در حوزه مقابله با اشاعه (هسته‌ای) است. »
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  مشکل ازدواج جوانان تنها با وام حل خواهد شد؟
سلمان خدادادی، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس درباره تصویب افزایش وام ازدواج جوانان می‌گوید: بله تصویب می‌شود. اگر بالا‌تر از این مبلغ هم پیشنهاد می‌شد، حتما به تصویب می‌رسید. منتها مشکل جوانان ما مبلغ وام ازدواج نیست. آیا در تهران می‌توان خانه‌ای را با این مبالغ رهن و اجاره کرد؟ با ۳۰‌میلیون تومان چگونه می‌توان از پس مخارج زندگی برآمد؟ آیا آنها با این مبلغ می‌توانند وسایل خانه بخرند و مشکلات عادی روزمره خود را برطرف کنند؟ وقتی جوانان کمک دیگری ندارند، نمی‌توانند به تنهایی با وام ازدواج کاری کنند. بنابراین مشکلات جوانان ما با مبالغ وام ازدواج قابل حل نیست. حتی اگر مبلغ وام ازدواج ۵۰‌میلیون تومان هم شود، پرداخت اقساط آن به چه شکلی است؟ در واقع وام دادن بانک‌ها عین جان دادن است. جان می‌کنند تا وام دهند. جز اینکه مشکلات جوانان را بیشتر می‌کند چیزی دیگری در پی ندارد. باید فکر اساسی کرد. باید ریشه‌ای با موضوع برخورد شود. کشورهای دیگر هم، این کار‌ها را انجام می‌دهند. ما تنها کشوری نیستیم که در این زمینه مشکل داریم. بسیاری از کشور‌ها هم این مشکل را دارند، ولی به تدریج در حال حل آن هستند. آنها با تولید، کارآفرینی، اشتغال و رونق کسب و کار‌ ریشه‌ای در حال حل مساله ازدواج‌اند.
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 7 اولویتی که پس از ناآرامی‌های اخیر از صدر اخبار رسانه‌ها دور شد
عده‌ای به خیابان آمدند؛ شعارهای انحرافی سرداده شد، یک هفته‌ای برخی شهرها شاهد اغتشاشات پراکنده بود و درنهایت نتیجه همه این هیاهو، خارج شدن بسیاری از مسائل کلان کشور از دستورکار نهادهای دولتی بود. 1) زلزله: اولین موضوعی که پس از اعتراضات خیابانی اخیر به حاشیه رفت، موضوع زلزله بود. چه امدادرسانی به زلزله‌زدگان غرب کشور و چه جلوگیری از پیامدهای مصیبت‌بار زلزله احتمالی در تهران. 2) اصلاح ساختار نظام بانکی: یکی از ریشه‌های اصلی اعتراضات اخیر نیز پرداختن به همین مساله نظام بانکی و موسسات مالی ورشکسته بود که شاید اغتشاشات روند پرداختن به این مساله را کمی مشکل کند و جرات رسیدگی به بحران بانکی را از دولتمردان بگیرد. 3) وعده‌های فراموش شده: قرار بود پس از توافق هسته‌ای، مواهب این توافق بر سر سفره‌های مردم دیده شود. با این حال دو سال پس از اجرای برجام، دولتی که با شعار مهار تورم بر سر کار آمده بود، در لایحه بودجه پیشنهادی‌اش افزایش قیمت برخی اقلام را در نظر گرفته بود که شوکی به بازار وارد آورد. 4) مدیریت رسانه‌های اجتماعی: کشور نیاز به تصمیمات جدی‌تری چون ارتقای سواد رسانه، گسترش اپلیکیشن‌های پیام‌رسان داخلی، ایمن‌سازی شبکه اینترنت و مسائلی از این دست دارد تا هر نرم‌افزاری قدرت این را نداشته باشد اقتدار داخلی ایران را به چالش بکشد. 5) تثبیت پیروزی‌های منطقه‌ای: پیروزی بر داعش، ایران را در موقعیت کم‌نظیری از حیث الگودهی و الهام‌بخشی به ملت‌های منطقه قرار داده است. اما به‌نظر می‌رسد این اغتشاشات تبدیل به دست‌اندازی در این مسیر شد تا ایران بتواند پیروزی‌های منطقه‌ای بر تروریسم جهانی را تثبیت کرده و نظم نوین منطقه را براساس موقعیت جدید ترسیم کند.6) آلودگی هوا: دود اغتشاشات چنان به چشم دولت و مردم رفت که پس از اعتراضات خیابانی کمتر صحبت از آلودگی هوای تهران و سایر کلانشهرها می‌شود.7) اقتصاد مقاومتی: نتیجه این اغتشاشات این شد که دولت مجبور می‌شود بیشتر از نفت برای حل مسائل کشور هزینه کند و شاید حتی بهانه‌ برای برخی مسئولان فراهم باشد که بگویند به‌دلیل اغتشاشات باید به سمت واردات بروند و باز هم به‌جای هزینه‌کرد در زیرساخت‌ها بودجه را صرف واردات کنند؛ امری که در جدول اخیر آمار واردات و صادرات نشان می‌دهد چقدر کفه واردات سنگین‌تر از صادرات است.
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شتر دزد، تخم‌مرغ دزد می‌شود!!! 


اگر چه در این روزها قیمت تخم مرغ کاهش یافته است و دولت با واردات جلوی افزایش بی رویه قیمت این محصول را گرفته است ولیکن، این روزها جا دارد ضرب‌المثل «تخم مرغ دزد، شتر دزد می‌شود» را این گونه مطرح کرد: «شتر دزد، تخم‌مرغ دزد می‌شود»
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