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 این دیوانه‌بازی‌های نمایشی بی‌جواب نخواهد ماند
رهبر معظم انقلاب در دیدار مردم قم بیانات بسیار مهمی را ایراد فرمودند که در ادامه بخش هایی از این سخنان گهربار را میخوانید: 
*من این را از روی اطّلاع عرض میکنم. این حرکت عظیم منسجم مردمی در مقابل توطئه‌ی دشمن، با این نظم، با این بصیرت، با این شور، با این انگیزه در هیچ جای دنیا نیست؛ و این چهل سال است که ادامه دارد، بحث یک سال و دو سال و پنج سال و مانند اینها نیست؛ نبرد ملّت با ضدّ ملّت است، نبرد ایران با ضدّ ایران است، نبرد اسلام با ضدّ اسلام است؛ این [نبرد] ادامه داشته و البتّه بعد از این هم خواهد بود.
*یک مثلّثی در این قضایا فعّال بوده است. مال امروز و دیروز هم نیست؛ این سازمان‌دهی‌شده بوده است. اینهایی که عرض میکنم، همه قرائن اطّلاعاتی دارد؛ حالا بعضی آشکار است و حرفهای خودشان است، بعضی هم از طُرق اطّلاعاتی به دست آمده است. یک مثلّثی فعّال بودند: نقشه مربوط به آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها است؛ نقشه را آنها کشیدند. چند ماه هم هست دارند نقشه میکشند. اینکه «بیاییم از شهرهای کوچک شروع کنیم، [بعد] به طرف مرکز بیاییم و مردم را نسبت به مطالباتشان فعّال کنیم و اینها را داغ کنیم».
 *پول مال یکی از این دولتهای خرپول اطراف خلیج فارس است. خب این کارها خرج دارد؛ باید پول بدهند؛ آمریکایی‌ها که حاضر نیستند پول خرج کنند وقتی اینها هستند؛ پول را اینها دادند. این دو ضلع. ضلع سوّم پادویی‌اش است؛ پادویی‌اش هم مربوط به سازمان منافقین بود، سازمان آدمکش منافقین؛ پادو، آنها بودند. از ماه‌ها قبل اینها آماده بودند؛ خود رسانه‌های منافقین در همین روزها اعتراف کردند؛ گفتند ما از چند ماه قبل با آمریکایی‌ها در ارتباط بودیم نسبت به این قضیّه؛ که پادویی کنند، سازمان‌دهی کنند، بروند این و آن را ببینند، کسانی را در داخل نشان کنند و پیدا کنند که بهشان کمک کنند تا بیایند به مردم فراخوان بدهند -فراخوان را هم آنها دادند- و شعار «نه به گرانی» بگذارند. 

*دو قرارگاه فرماندهی در همسایگی ایران تشکیل دادند. این را خودشان اعتراف کردند، اینها اعترافهای خودشان است؛ نه اعترافِ اینجا، [بلکه] آنهایی که در رسانه‌ها لو میدهند حرفها را و در یک مصاحبه‌ای حرف میزنند و یک چیزهایی میگویند، گفتند که دو قرارگاه فرماندهی عملیّات برای فضای مجازی و مدیریّت اغتشاشها توسّط آمریکایی‌ها و عوامل رژیم صهیونیستی در همسایگی ایران تشکیل شد؛ این را خودشان اعتراف کردند.یعنی همه چیز را از پیش آماده کردند،ازقبل هم برای خودشان پیروزی را قطعی دانستند؛الحمدلله الّذی جعل اعدائنا من الحمقاء؛خدا را شکر!
* میگویند که باید جمهوری اسلامی را براندازی کنیم؛ هدف این است. خب وسیله چیست؟ درست به این [نکته] توجّه بفرمایید! وسیله‌شان این است که ابزارهای اقتدار ملّی را از جمهوری اسلامی بگیرند.
*حضرات هیئت حاکمه‌ی آمریکا! این‌دفعه سرتان به سنگ خورد؛ ممکن است تکرار کنید، بدانید باز هم سرتان به سنگ خواهد خورد. ثانیاً خسارت زدید به ما در این چند روز، ممکن است در آینده هم خسارت بزنید؛ بدانید بی‌تقاص نخواهد بود. ثالثاً، هم این آقایی که در رأس آنجا است بداند -اگرچه ظاهراً آدم متعادلی نیست و همین روزها در آمریکا صحبت مشکل روانی و [نیاز به] دکتر روانی و روانشناس و مانند اینها برایش هست؛ اینها را خب ما هم شنیده‌ایم- هم اجزای حکومت [آمریکا] و دور‌و‌بری‌ها! این دیوانه‌بازی‌های نمایشی هم بی‌جواب نخواهد ماند.
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 اتاق‌های آشوب‌ساز امریکا در هرات و اربیل
روزنامه الانباء در یادداشتی با عنوان تقابل احتمالی امریکا و ایران و درخواست کمک واشنگتن از تل‌آویو برای ترور ژنرال سلیمانی تأکید کرد که دشمنان ایران دست از فتنه‌انگیزی علیه ایران برنداشته‌اند.  طبق این گزارش به رغم سقوط توطئه انتقال نبرد علیه نظام جمهوری اسلامی به داخل این کشور، اما اطلاعات نشان می‌دهد که مثلث تجاوز صهیونیستی، امریکایی و سعودی نه تنها دست از سر تهران و حکومت انقلاب اسلامی برنداشته بلکه در حال حرکت به سمت سناریو‌‌‌‌های جدید علیه ایران است که این بار قهرمان آن «مایکل دی آندریا» ملقب به شاهزاده تاریکی نیست بلکه یک افسر اطلاعات مخفی در پشت صحنه است که در کشورهای مختلف آسیا فعالیت می‌کند. او «اندرو پیک»، یک افسر اطلاعات نظامی امریکا [و معاون دستیار ویژه وزیر خارجه این کشور در امور ایران] است. پیک قبل از گرفتن پست جدید خود به همراه جراد کوشنر داماد ترامپ در سفری غیرعلنی درسال 2017، با پرواز تجاری امریکا که چهار روز به طول انجامید به عربستان رفت در آنجا با محمد بن سلمان ملاقات کرد و با وی درباره بسیاری از جزئیات مربوط به تأمین مالی وراه‌اندازی اتاق‌های عملیات در هر کدام از شهرهای هرات افغانستان و اربیل در شمال عراق که تحت تسلط نیروهای پیشمرگه مسعود بارزانی است به توافق رسید.  وی افزود: این دو اتاق، ویژه اداره عملیات کشتار و تخریب در جمهوری اسلامی ایران هستند، یعنی همان اتفاقاتی که در روزهای اخیر از سال گذشته میلادی و نخستین روزهای سال 2018 اتفاق افتاد. ناگفته نماند، انتصاب او موجی از رضایت را در میان نیروهای افراطی در ایالات متحده، که موضع تهاجمی‌تری به ایران دارند برانگیخت.
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 تکراراشتباه بوش؛این بار درعربستان
اندیشکده مطالعات جهان اسلام نوشت: عربستان هنوز سناریویی برای دوران پسا جنگ یمن، بحران بحرین و سرکوب معترضان مخالف ندارد و از کنار این موارد نمی توان به این راحتی عبور کردباید گفت که اشتباه بوش در پرونده عراق و افغانستان این بار در عربستان تکرار می شود. اشتباهی که منطقه را بدون هزینه تحویل محور مقاومت داد و توانست پیوندی اعتقادی اجتماعی میان مردم عراق و افغانستان با ایران ایجاد کند. این را نباید فراموش کرد. اشتباه راهبردی ترامپ در عربستان قطعا به فروپاشی عربستان کمک می کند و این کشور را بدون هزینه تحویل جریان مقاومت خواهد داد. آخرین پایگاه استراتژیک آمریکا در منطقه پس از توافق 400 میلیارد دلاری عربستان است و اگر این کشور همانند عراق و افغانستان به تهران نزدیک شود قطعا برای آمریکا پر هزینه خواهد بود. این را نباید فراموش کرد پس از «انقلاب اسلامی» آمریکا در منطقه با خطای تحلیل مواجه شده و به جای آن که دولت و ملت ها را در یک فعالیت و کنش از ایران دور سازد بالعکس موجب انس و همدلی این ملت ها با یکدیگر شده است. به طوری که پنجه مقاومت از مرزهای غربی تهران تا عمق استراتژیک کرانه باختری رود اردن ادامه پیدا کرده است.
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 لغو قطعی 5000 حکم اعدام
دیروز بخشنامه‌ای از سوی رئیس قوه قضاییه در اجرای الحاق یک ماده به قانون مبارزه با مواد مخدر ابلاغ شد که بر اساس آن قضات اجرای احکام کیفری مکلفند در اسرع وقت ضمن توقف اجرای حکم محکومان به اعدام، پرونده آنها را دوباره بررسی کنند، موضوعی که مدت‌ها مطرح بود و با وجود موافقان و مخالفانش حالا از سوی رئیس قوه قضاییه به صورت قانون اجرا می‌شود.پیش از این تصور می‌شد با اجرای این قانون حدود 5000 اعدامی از کابوس مرگ رها می‌شوند، اما حالا آن‌طور که سخنگوی کمیسیون قضایی مجلس به جام‌جم خبر می‌دهد، تعداد این افراد فراتر از این عدد خواهد رفت، چرا که بر اساس ابلاغیه دیروز باید 15 هزار پرونده مجددا بررسی شود.براساس بخشنامه‌ای که دیروز ابلاغ شد، مجازات اعدام از این پس فقط محدود به دانه‌درشت‌های مواد مخدر و آنها که حکم محارب دارند، خواهد شد،‌ به عنوان مثال در مورد حمل ماده مخدر تریاک که پیش از این تا پنج کیلوگرم مجازات اعدام به همراه داشت حالا تا 50 کیلو تریاک اضافه شده است. یا در مورد روانگردان شیشه که تا پیش از این 70 گرم آن مجازات اعدام داشت، حالا تا دو کیلوگرم افزایش پیدا کرده است. این نکته وقتی قابل توجه است که بدانیم بر اساس آمارهای ارائه شده 90‌درصد اعدامی‌ها، قاچاقچیانی هستند که برخی از آنها‌ قاچاقچی اصلی نبوده و برای بار نخست حامل مواد مخدر بوده‌اند که سن آنها هم حدود 20 تا 30 سال است.
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 ویدئوی منتشره از مجلس خبرگان نشانه بزرگی آیت‌الله خامنه‌ای است
عطاءالله مهاجرانی وزیر ارشاد دولت اصلاحات در یادداشتی نوشت: فیلمی از مجلس خبرگان مثل نقل و نبات در شبکه‌های اجتماعی و سایت‌ها می‌گردد. گوشه ای از بحث مجلس خبرگان در خرداد ماه 1368در باره انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای به عنوان رهبر جمهوری اسلامی را نشان می دهد. می توان به این فیلم و سخن یا اعتراف آیت‌الله خامنه‌ای در باره خود از دو زاویه نگاه و تفسیر کرد.یکم: کسانی که از بنیاد با رهبری آیت‌الله خامنه‌ای مخالف بوده و هستند. می‌گویند ببینید خودش هم موافق رهبری خودش نبوده است. ثانیا رهبری ایشان موقت بوده و قرار بوده است که رفراندوم برگزار شود.دوم: کسانی که همین فیلم را نشانه صلاحیت آیت‌الله خامنه‌ای برای رهبری می‌دانند.
چگونه می توان این دو زاویه دید را سنجید و تفسیر کرد؟روز نخست رهبری آیت‌الله خامنه‌ای روز یکشنبه 14 خرداد 1368، بعد از جلسه دولت به دیدار ایشان رفتیم. پیش از آن هر چند وقت یک بار هیات دولت به ریاست ایشان تشکیل می‌شد. این بار ما به عنوان هیات دولت با مقام رهبری دیدار داشتیم. در نگاه نخست ایشان ساده‌تر شده بودند. قبا داشتند و نه لباده. گفتند: «بار بسیار سنگینی را بر دوش من نهاده‌اند. شانه‌های من برای این بار ناتوان است. به خداوند توکل می‌کنم. یَا یَحْیَى خُذِ الْکِتَابَ بِقُوَّه!» دنباله آیه را نخواندند. تازه این سخن پس از انتخاب ایشان به عنوان رهبری بود . این ویژگی که فرد پای بر نفس خود می گذارد و خود را کوچک می شمرد، نشانه توانایی و بزرگی‌ست. فرهنگ ما متفاوت از فرهنگ غربی‌ست که با فریب و دروغ خود را چنان می نمایند که نیستند. ترامپ محصول چنین رویکرد و فرهنگی‌ست. سعدی در باب تواضع در بوستان سروده است:بلندی از آن یافت کو پست شد/ در نیستی کوفت تا هست شد.صمیمیت و برافروختگی که در سیما و سخن و حرکات آیت‌الله خامنه ای در این فیلم دیده می‌شود، تمامی نشانه‌های توانایی کسی‌ست که بر خود پیروز شده است، نه نشانه ضعف و ناتوانی.نکته دوم سخن آیت‌الله هاشمی ست که می‌گوید انتخاب آیت‌الله خامنه ای تا رفراندوم و موقتی خواهد بود. این سخن برای تمام کردن بحث بوده است. ضمن این که مصوبه خبرگان رهبری بدون هیچگونه شرطی ابلاغ می شود و سند انتخاب آیت‌الله خامنه‌ای به شمار می رود.
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  خانم هاشمی انقلابی تر از هاشمی!!!
مسیح مهاجری مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی در مراسم سالگرد مرحوم هاشمی گفت: من گاهی شاهد بودم که آقای هاشمی بعضی جاها با نصیحت یا حتی گاهی با یک مقدار تندی می‌خواستند خانم مرعشی(همسرشان) را کنترل کنند ولی خانم آقای هاشمی از ایشان همیشه انقلابی‌تر(بخوانید تندمزاج تر) بود و شاید یکی از عوامل انقلابی‌بودن آقای هاشمی هم خانمش بود که هنوز هم همین روحیه را دارد....( و البته شاید هم یکی از عوامل سکوت آقای هاشمی در فتنه سال 88 و دوری آن مرحوم در این سالها از رهبری و انقلاب هم خانم آقای هاشمی باشند!!!)
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 درباره دود رؤیت شده در آسمان تهران

صبح دیروز در آسمان تهران دود سفیدی مشاهده شد که در پی آن  روابط عمومی نیروی هوافضای سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: دود دیده شده در آسمان شهر تهران ناشی از تمرین تاکتیکی پرنده‌های بال ثابت و متغیر و همچنین پهپادهای نیروی هوا فضای سپاه بوده است. به گزارش ایرنا، در این اطلاعیه آمده است که این تمرین تاکتیکی در یکی از پایگاه‌های مختص تمرین‌های هوافضا صورت گرفته است.
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  تداوم آتش سوزی در نفتکش ایرانی
آتش‌سوزی در نفتکش ایرانی که در سواحل دریای شرقی چین با یک کشتی تصادف کرده بود، برای سومین روز متوالی همچنان ادامه دارد. یک مقام دولت چین با اعلام این خبر گفت: ده‌ها قایق نجات برای سومین روز متوالی به منظور مهار آتش‌سوزی تلاش می‌کنند. وزارت حمل و نقل چین با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که شرایط جوی بد، وزش بادهای شدید، بارندگی و موج‌های بلند مانع تلاش‌ها برای خاموش کردن آتش سوزی و جست‌وجو برای ۳۱ خدمه مفقود شده این نفتکش شده است. دوشنبه گذشته پیکر یکی از خدمه این کشتی پیدا شده بود که به مقام‌های مسئول تحویل داده شد. نگرانی‌های بسیاری درباره احتمال انفجار و غرق شدن این نفتکش در شرایطی وجود دارد که تیمی شامل ۱۳ کشتی امداد منطقه‌ای به وسعت ۹۰۰ مایل دریایی را در اطراف کشتی جست‌وجو می‌کنند.
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 ناامنی آسمان خاورمیانه برای جنگنده‌‌های غربی
هدف قرار گرفتن جنگنده‌‌های پیشرفته آمریکایی مورد استفاده متحدان متجاوزش یعنی اسرائیل و سعودی توسط ارتش‌‌های سوریه و یمن در روزهای اخیر به منزله یک تحول راهبردی بسیار مهم دیگر در افول هژمونی آمریکا در خاورمیانه و طبعا در جهان است. پس از آنکه انصارالله یمن، اوایل هفته تصاویر لحظات انهدام جنگنده‌‌های اف 15 و تورنادوی ائتلاف متجاوز سعودی را بر فراز آسمان این کشور منتشر کرد، نوبت هنرنمایی محور مقاومت در سوریه بود تا یک جنگنده متجاوز اف16 ارتش رژیم صهیونیستی را هدف قرار دهد. این در حالی است که کمتر از 3 ماه پیش نیز رسانه‌‌های روسی فاش کرده بودند یک جنگنده فوق‌پیشرفته اف 35آی نیروی هوایی اسرائیل حین حمله موشکی از فراز آسمان لبنان به یک سکوی پرتاب موشک سام در حوالی دمشق هدف سامانه پدافند هوایی اس200 ارتش سوریه قرار گرفته است.رهگیری و هدف قرار دادن 4 نوع مختلف از پیشرفته‌‌‌‌‌ترین جنگنده‌‌های آمریکایی و انگلیسی که بویژه 2 نوع‌شان (اف 15 واف 35) جنگنده‌‌های راهبردی نیز محسوب می‌شوند توسط ارتش‌‌های عربی نه چندان قدرتمند آن هم ظرف کمتر از 3 ماه به معنای فرا رسیدن فصلی جدید در توازن قوا در خاورمیانه به ضرر آمریکا و متحدانش است. بدین معنا که اگر یمن و سوریه، به موشک‌ها و سامانه‌‌های پدافندی ضدجنگنده‌‌های پیشرفته ساخت آمریکا دسترسی داشته باشند، تقریبا ارتش هر کشور دیگری و حتی نیروهای چریکی نیز خواهند داشت. 
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  جهانگیری: صدا و سیما به بهانه مشکل فنی نگذاشت با مردم صحبت کنم
اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس جمهور در کنگره آیت‌الله هاشمی رفسنجانی با اشاره به اتفاقات اخیر کشور به انتقاد از عملکرد صداوسیما پرداخت و گفت: صداوسیما باید در روش خود تغییر ایجاد کند؛ صداوسیما نمی‌تواند در انحصار یک گروه محدود تندرو قرار بگیرد. من به عنوان یکی از مسوولین گفتم که می‌خواهم با مردم صحبت کنم گفتند نمی‌شود و بهانه‌ی مشکل فنی آوردند. رسانه‌ی ملی باید در خدمت کل مردم حتی معترضین قرار بگیرد. 

علت پخش نشدن «نگاه یک» عدم حضور آقای جهانگیری بود
مدیرشبکه یک سیما در واکنش به سخنان امروز معاون اول رئیس جمهور مبنی بر اینکه صداوسیما به او فرصت صحبت با مردم را نداد، گفت: شنبه شب برنامه «نگاه یک» به درخواست جناب آقای جهانگیری به وی اختصاص پیدا کرد، اما در آخرین ساعات معاون اول رئیس جمهور در برنامه حضور پیدا نکرد و ما مجبور شدیم «نگاه یک» این هفته را از جدول پخش حذف کنیم.
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 پرداخت کامل سود سهام عدالت به دهک‌های پایین
مسعود کرباسیان وزیر امور اقتصادی ودارایی درباره سهام عدالت افزود: ارزش سهام یک میلیون تومانی 49 شرکت مشمول این طرح که سودآور هستند، از جمله بیمه ها و پالایشگاه ها اکنون به دو میلیون و 400 هزار تومان افزایش یافته است. کرباسیان افزود: قرار بود ارزش اسمی این سهام در 10 سال نخست پر شود اما 534 هزار تومان پر شد که بد نبود.وی گفت: اگر مالکیت سهام عدالت را به مردم واگذار کنیم، سود این سهام افزایش می‌یابد.وزیر اقتصاد با بیان اینکه شرکت ها بعد از برگزاری مجمع می‌توانند سود را تا 8 ماه تقسیم کنند، گفت: شرکت های مشمول طرح سهام عدالت باید 3800 میلیارد تومان سود سهام را به حساب خاص سازمان خصوصی سازی واریز کنند که تا کنون 1200 میلیارد تومان به این حساب واریز شده است.کرباسیان گفت: بقیه سود تا پایان سال یا اوایل سال آینده واریز می شود.وی گفت: 14 میلیون نفر از 47 میلیون نفری که سهام عدالت دارند، شماره شبا را به سازمان خصوصی سازی اعلام نکرده اند و از آنها می خواهیم این شماره را به این سازمان اعلام کنند.
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آمریکا و جنبش ها‌!


امریکایی ها در حالی ژست حمایت از گروه های معترض را گرفته اند و آزادی را حق معترضان می دانند که همواره با سرکوب خشونت بار معترضان جنبش وال استریت ناقض تمامی آزادی های ادعایی خود بوده  و هستند. 
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