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 در انتقاد، لحن خصمانه و یأس‌آلود و هرج‌ومرج‌طلبانه،
 فایده‌ی آن را تبدیل به زیان میکند
در پی دیدار شیرین جمعی از مستندسازان جوان با رهبر انقلاب در تاریخ ۲۱ دی ماه ۹۶، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فردای آن روز در پیامی خطاب به مستندسازان جوان، ۵ نکته را به این جوانان توصیه کردند.متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

 بسمه تعالی؛ جوانان عزیز مستندساز! در پی جلسه‌ی شیرین دیشب، این نکته‌ها را در یاد نگه‌ دارید:
۱.جهت انقلابی را با دقّت تمام حفظ کنید. بازی‌های تکنیکی و شهرت حرفه‌ای، بر صفا و درستکاریِ انقلابیِ کار، غلبه نکند. با سرِ افراشته، زبان و عمل، نشان دهید که مؤمن انقلابی‌اید.
۲.جنگ نرم دشمن، برپایه‌ی دروغ و تحریف و شایعه و سانسور و بایکوت بنا شده است؛ هنر شما میتواند با سند، کار دشمن را بی اثر کند. تاریخ چهل‌ساله‌، لبریز از سندها  بر حقّانیّت جمهوری اسلامی و کج‌روی و گمراهی دشمنان است.
۳.یک هدف اساسی دشمن، ترویج بدبینی و نومیدی است؛ دستمایه‌های امید درکشور بی‌شمار است. هنر شما قادر است با استناد به واقعیّات، سرچشمه‌ی امید و شوق و حرکت باشد.
۴.مستند انتقادی، مفید و لازم است. لحن اثر باید ناصحانه و چاره‌جویانه باشد. در انتقاد، لحن خصمانه و یأس‌آلود و هرج‌ومرج‌طلبانه، فایده‌ی آن را تبدیل به زیان میکند. زبان طنز به رسایی و سودمندی اثر کمک میکند.
۵.رضای خدای را در کارها در نظر بگیرید و از او کمک بخواهید.
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 چراغ سبز قاره سبز به آمریکا
نشریه اشپیگل گزارش داد که آلمان در حال مذاکره با دیگر کشورهای اروپایی برای اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران به بهانه برنامه موشکی و حضور منطقه‌ای ایران در راستای جلوگیری از خروج آمریکا از برجام توسط ترامپ هستند.در این گزارش به نقل از برخی دیپلمات‌های اروپایی در بروکسل آمده است که آلمان به همراه انگلیس و فرانسه به دنبال اعمال تحریم‌های تنبیهی علیه ایران است تا به ترامپ نشان داده شود که متحدان اروپایی واشنگتن انتقادهای او علیه ایران را جدی گرفتند.البته طی هفته‌ها و ماه‌های اخیر برخی کشورهای اروپایی برنامه‌های موشکی و فعالیت‌های ایران در منطقه را به عنوان دغدغه جدی مطرح کرده‌اند و در عین حال که به حمایت ظاهری از برجام پرداخته و آن را موفقیتی برای خود می‌دانند، اما در عمل نه تنها شاهد اقدام عملی از سوی آنها در راستای حفظ برجام نیستیم، بلکه به دنبال اعمال تحریم‌های دیگری به بهانه‌های غیر هسته‌ای نیز هستند. تا جایی که چندی پیش نیز نمایندگان آلمان، فرانسه و انگلیس در نشست شورای امنیت با موضوع اجرای قطعنامه 2231 در تائید برجام، نیکی هیلی، نماینده آمریکا را در انتقاد از برنامه موشکی ایران همراهی کرده و به نوعی در این موضوع با ترامپ همصدا شدند.
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 حذف 33 میلیون یارانه‌بگیر با بررسی تراکنش‌های مالی
اخبار رسيده از كميسيون تلفيق مجلس حکایت از تصويب پيشنهاد دولت براي كاهش منابع يارانه نقدي و در نهايت حذف بيش از ۳۰ميليون دريافت كننده يارانه دارد كه با تصويب و افزودن يك ايده به پيشنهاد طرح اكنون يارانه‌بگيران دو راه دارند؛ يا اجازه دهند تراكنش‌هاي مالي آنها كه عمدتاً حساب‌هاي بانكي است چك شود و از سوي دولت مورد آزمون وسع قرار گيرند يا اينكه اگر مايل به اين كار نيستند، داوطلبانه انصراف دهند. كميسيون تلفيق مجلس بعد از بررسي لايحه بودجه گزارشي منتشر كرد كه در بخش‌هاي مختلف به ويژه تبصره(۱۴)مربوط به هدفمندي يارانه‌ها قابل تأمل است. در مهم‌ترين مصوبات كميسيون تلفيق به درخواست دولت براي كاهش منابع پرداختي به يارانه‌هاي نقدي تا ۲۳هزارميليارد تومان كه به معناي حذف حداقل ۳۳ميليوني يارانه‌بگير است پاسخ مثبت داده و در نهايت راهكاري هم مصوب كرده است. مجلس با اين مصوبه به دولت تكليف كرده است نسبت به حذف يارانه خانوارهاي پردرآمد در طول سه ماه اول سال ۱۳۹۷ به طور تدريجي اقدام كند. جداي از اينكه تاكنون هيچ گاه به طور شفاف معيارهاي دولت براي حذف يارانه‌بگيران مشخص نشده است ولي اين موضوع همواره مطرح بوده و مورد تأكيد قرار داشته كه حساب‌هاي بانكي خط قرمز دولت است و براي حذف يارانه هيچ گاه به آن ورود نخواهد كرد.با اين حال سرك كشيدن به حساب‌ها در اين دولت به حكم قانون در اخذ ماليات از فراريان مالياتي اجرا شده و به نظر مي‌رسد تجربه و امكانات كافي در اين باره وجود دارد. 
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 به جای مبارزه با تروریسم، مقابله با ایران در اولویت دستور کار پنتاگون قرار گرفت
جیمز متیس وزیر دفاع آمریکا از چشم‌انداز جدید کاری پنتاگون وزارت دفاع آمریکا پرده بر داشت که در آن، مقابله با ایران و دیگر کشورهایی که به پی‌گیری یک نظم جهانی همراستا با حکومت‌های استبدادی متهم هستند، اولویت اصلی خواهد بودالمانیتور در تحلیلی در این خصوص نوشته است که در استراتژی دفاعی جدید آمریکا، به جای تمرکز بر جنگ با تروریسم بر مقابله با آن چیزی که آمریکایی‌ها آن را انگاره‌های استبدادی می‌نامند تاکید شده است. این اعلام جدید در حالی صورت گرفته است که اخیرا دولت آمریکا بر ادامه استقرار بیش از دو هزار سرباز آمریکایی در سوریه تاکید کرده است و در استراتژی اعلامی آمریکا در خصوص سوریه، بر تلاش برای جایگزینی بشار اسد و مقابله با نفوذ ایران در سوریه تاکید شده است.متیس در سخنرانی خود در دانشگاه جان هاپکینز در این خصوص اظهار داشت که «آنهایی که تجربه آمریکایی دموکراسی را تهدید می‌کنند باید بدانند که اگر ما را به چالش بکشند، سخت‌ترین و بدترین روزها در انتظار آنهاست. ما به دنبال کردن کارزار مبارزه با تروریسم ادامه خواهیم داد ولی رقابت میان قدرت‌های بزرگ و نه تروریسم، اکنون اولویت اصلی امنیت ملی ایالات متحده است».دیدگاه جدید آمریکا، که در آن ایران به عنوان مهم‌ترین چالش منافع آمریکا در منطقه خاورمیانه معرفی شده است، برای مقابله با ایران در خاورمیانه و همچنین مقابله با چین و روسیه در صحنه‌های دیگر، یک رویکرد نظامی سه وجهی را در نظر گرفته است که ارکان آن عبارتند از ایجاد یک توان نظامی مرگبارتر، تقویت اتحادها و تغییر در فرایند کاری وزارت دفاع.
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 پول های بلوکه شده در حساب زیباکلام
صادق زیباکلام فعال سیاسی اصلاح طلب و استاد دانشگاه روز گذشته در گفت و گو با روزنامه شرق درباره کمک‌های مردمی که برای زلزله‌زدگان کرمانشاه جمع‌آوری کرد، نوشت: پولی که توسط بنده تهیه شده و تا به امروز سه‌میلیارد و ٤٠٠ میلیون شده، از این پول به‌جز ٣٠ میلیون تومان که همان ابتدای کار برای کمک‌های فوری برداشت شد، مابقی سرجایش قرار دارد؛ یعنی حدود سه‌میلیارد و ٣٧٠ میلیون تومان دست‌نخورده باقی مانده و ما تعمدا نه وارد کار کانکس و چادر شدیم و نه وارد کار دارو شدیم، به این علت که مهم‌تر از کانکس و چادر و شیرخشک و دارو و مناظر و مدارسی که از بین رفته، زلزله واقعی در کرمانشاه و کردستان، فقر است. 
این صحبت‌های وی با واکنش‌های متفاوتی در شبکه‌های اجتماعی روبرو شد. یکی از کاربران فضای مجازی نوشت:  «زیباکلام مرزهای مدیریت بحران جابجا کرده.ملت کمک های نقدی کردن که مردم زلزله زده توی سرما بیرون نباشن بعد جناب زیباکلام تشخیص داده پول توی حسابش بمونه بعدا هر وقت دلش خواست با سه میلیارد ریشه فقر توی استانهای کرمانشاه و کردستان ریشه کن کنه».
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 به‌کارگیری آدم‌کش‌های آمریکای لاتین آخرین تلاش آل‌سعود برای نجات از باتلاق یمن
روزنامه «الدیار» لبنان در گزارشی اعلام کرد: «عربستان در طول جنگ 33 ماهه یمن 8 هزار سرباز ارتش خود را به این کشور اعزام کرد. به این افراد حقوق بالایی داده می‌شد تا در جنگ یمن شرکت کنند. عربستان فکر می‌کرد که گروه مردمی انصارالله ناتوان است و ارتش یمن به اندازه کافی سلاح در اختیار ندارد. اما علی عبدالله صالح رئیس‌جمهوری سابق یمن سلاح‌هایی به ارزش 75 میلیون دلار خریده بود. مردم یمن دوست ندارند آل‌سعود زمام امور یمن را در اختیار داشته باشند. از این رو، آنان از جان و دل در این نبرد جنگیدند.» عربستان تصمیم گرفته است نیروهای خود را از یمن عقب بکشد و اکنون نظامیانی از کشورهای آمریکای لاتین را جایگزین نیروهای خود می‌کند و به هر یک از این نیروها 4 تا 5 هزار دلار حقوق می‌دهد تا در یمن بجنگند. طبق این گزارش، این نیروها در کشور خود 250 دلار حقوق بازنشستگی دریافت می‌کنند اما عربستان با دادن حقوق بالا تلاش  می‌کند بیش از 10 هزار نیرو را از آمریکای لاتین به این جنگ بیاورد.
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  فرانسه: قبلا درباره موشک‌ها مذاکره کردیم،این بار برای بحث درباره حزب‌الله به تهران می‌رویم
«ژان ایو لودریان» وزیر خارجه فرانسه اواخر سال جاری برای رایزنی با مقامات ایران به تهران می‌آید.آنطور که لودریان به لوفیگارو گفته، این سفر روز 5 مارس (14 اسفند ماه) و با هدف مذاکره در خصوص حمایت ایران از محور مقاومت صورت می‌پذیرد.لودریان پیش از این اعلام کرده بود که اواسط مرداد ماه طی سفری دو روزه به تهران می‌آید تا برنده شدن «حسن روحانی» در انتخابات ریاست‌جمهوری و انتصاب وی به عنوان رئیس دولت دوازدهم را تبریک بگوید.این سفر انجام نشد و وزارت خارجه فرانسه اعلام کرد که آقای وزیر 16 دی ماه به تهران خواهد آمد. با جرقه خوردن ناآرامی‌ها در برخی شهرهای ایران، فرانسوی‌ها این سفر را هم کنسل کردند.لودریان در خصوص برنامه سفر جدید خود گفته: «با ایران در خصوص مسئله موشک‌های بالستیک و مسائل منطقه‌ای مذاکراتی داشته‌ایم؛ تمایل داریم که در خصوص نفوذ مخرب نظامی ایران در منطقه، حمایت مالی آنها از حزب‌الله و حوثی‌های یمن هم با آنها مذاکره کنیم؛ به همین خاطر است که 5 ماه مارس به ایران می‌روم.»دولت جدید فرانسه (تحت رهبری امانوئل ماکرون) از موافقان سرسخت مذاکره با ایران بر سر محدود شدن برنامه دفاعی موشکی است.وزارت خارجه جمهوری اسلامی ایران بارها شایعات مربوط به مذاکره با دشمنان ملت ایران بر سر توان دفاعی موشکی را تکذیب کرده است.
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 ادعاهای تکراری عربستان و بحرین علیه ایران

وزیر خارجه عربستان در ادامه ادعاهای بی‌اساس خود بار دیگر ایران را به حمایت تسلیحاتی از انصارالله یمن متهم کرد. به گزارش ایسنا، به نقل از شبکه الاخباریه، عادل الجبیر، در نشست فوق العاده وزرای خارجه کشورهای عضو سازمان همکاری اسلامی در رابطه با حملات موشکی انصارالله یمن به ریاض که در شهر جده عربستان برگزار شد، مدعی شد که ایران به منظور تهدید ثبات منطقه این روش را در پیش گرفته است. الجبیر در ادامه با بیان این‌که همه ما باید در مقابل کسی که تلاش دارد در جهان اسلام شکاف ایجاد کند بایستیم، مدعی شد: حوثی‌ها به 85 کشتی که حامل کمک‌های انسانی بود تعرض کرده است. همزمان وزارت کشور بحرین در ادعایی بی‌اساس ایران را به تلاش برای انجام عملیات تروریستی در آن کشور متهم کرد. وزارت کشور بحرین دیروز مدعی شد که یک عملیات تروریستی که هدف آن ترور شخصیت‌ها و مسئولان بحرینی و همچنین ویران کردن تأسیسات نفتی است را منهدم کرده است. بحرین مدعی شد که ایران از طریق سپاه،  حشد الشعبی عراق و حزب‌الله لبنان این عناصر تروریستی را اداره می‌کند. این ادعاها بارها از سوی مقامات ایران رد شده است. 
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 واکنش بشار اسد به عملیات ارتش ترکیه در عفرین
رئیس جمهور سوریه در جریان دیدار با رئیس شورای راهبردی روابط خارجی ایران گفت: تجاوز ددمنشانه ترکیه به شهر عفرین سوریه جدای از سیاست رژیم ترکیه از روز نخست بحران سوریه که بر اساس حمایت از تروریسم و گروههای مختلف تروریسم استوار بوده است، نیست.وی که در دیدار با کمال خرازی رئیس شورای راهبردی روابط خارجی جمهوری اسلامی ایران و هیات همراهش سخن می گفت افزود: غلبه بر تروریسم در سوریه و عراق و پایداری ایران در موضوع هسته ای، طرحی که برای منطقه با هدف تجزیه کشورها و نقض حاکمیت و سیطره بر تصمیم مستقل آنها طراحی شده بود را به شکست کشاند.رئیس جمهور سوریه به حمایت ایران از سوریه در همه زمینه ها به ویژه مبارزه با تروریسم که در موفقیت های به دست آمده ارتش سوریه ضد تروریستها نقش به سزایی ایفا کرد اشاره کرد.
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  زنان علیه ترامپ
دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا انتظار چنین سالگردی را نداشت. در اولین سال روی کار آمدن او به جای مراسم جشن و شادی، صدها هزار نفر درسراسرجهان در شهرهای بزرگ و کوچک به خیابان‌ها آمدند و علیه ترامپ تظاهرات کردند. این تظاهرات با تعطیلی موقت دولت آمریکا به دلیل اختلاف کنگره با دولت بر سر بودجه همزمان شده است.بیش از همه، شهرهای بزرگ آمریکا مثل نیویورک، لس‌آنجلس، بوستون، دنوِر، فیلادلفیا و واشنگتن و نیز شهرهای کوچک محل تظاهرات اعتراضی مردم علیه ترامپ بودند. نیویورک تایمز همچنین از برگزاری اعتراضاتی در رم ، فرانکفورت ، لندن و اوزاکا در ژاپن خبر داد. برخی تظاهرکنندگان به یاد مارش زنان علیه ترامپ در سال گذشته، کلاه‌های صورتی بر سر گذاشته بودند.شهردار نیویورک، بل‌دبلاسیو، در سخنرانی خود انتقادهای شدیدی را علیه ترامپ مطرح کرد. او گفت: «نمی‌شود بر کشوری حکومت کرد که آن را دوپاره کرده‌ایم.» در مارشی که در منطقه منهتن نیویورک برگزار شد، بسیاری پلاکاردهایی با این مضمون در دست گرفته بودند: «آن قدر مشکلات زیاد هست که جایی برای پلاکارد من نیست.»برخی دیگر در پلاکاردهایشان خواهان حقوق برابر برای زنان و مردان شده بودند و برخی دیگر علیه نژادپرستی شعار نوشته بودند. در لس‌آنجلس برخی چهره‌های مشهور هالیوود از جمله اسکارلت جوهانسون و وایولا دیویس نیز در این تظاهرات شرکت داشتند  اعتراضات امسال از جنبش "من-هم" (#MeToo)  نیزالهام گرفته بود که به آزار و اذیت جنسی در رده‌های بالای دولت، رسانه‌ها و نهادهای تفریحی و سرگرمی معترض است.
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 دلار همچنان ركورد مي شكند
قیمت دلار آمریکا در بازار آزاد به 4650 تومان رسید. این رکوردی بی سابقه برای این ارز مهم تلقی می‌شود و بازار‌های مختلف در ایران از جمله بازار طلا و سکه و حتی بازار گوشی تلفن همراه را ملتهب کرده است. گزارش‌ها حاکی از صف کشیدن متقاضیان دلار برای دریافت این ارز است. مسئولان بانک مرکزی که پیش از این وعده داده بودند در بهمن و اسفند قیمت دلار کاهش می‌یابد اکنون به دنبال توزیع دلار مداخله‌ای هستند. آنها می‌گویند نظارت‌های خود را تشدید کرده و بر هم زنندگان نظم بازار را مورد پیگرد قرار می‌دهند. افزایش قیمت ارز مطمئنا تاثیراتی بر شاخص‌ها و بخش‌های مختلف اقتصاد خواهد گذاشت، شرایطی که معمولا به نفع صادرکنندگان و ضرر وارد‌کنندگان است.
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 آمار خودکشی‌ها در ایران بالا نیست 

رییس سازمان پزشکی قانونی درباره آمار خودکشی‌ها در ایران و اینکه آیا شاهد افزایش یا کاهش خودکشی‌ها بوده‌ایم یا خیر گفت: تمام اقدام به خودکشی‌ها به پزشکی قانونی ارجاع داده نمی‌شود و یک تعداد هم همان ابتدا تحت عناوین دیگر مراجعه می‌کنند. بنابراین تعداد آن مواردی که تحت عنوان خودکشی به پزشکی قانونی ارجاع می‌شود، کمتر است. رییس سازمان پزشکی قانونی کشور تصریح کرد: البته خیلی هم صلاح نیست در این حوزه آماری اعلام شود زیرا تجربه نشان داده ارائه آمار دامن زدن به این موضوع، خودکشی را تقویت می‌کند. اریبهشت سال گذشته یک موجی راه‌انداختیم و آماری ارائه شد و یکباره در آن ماه، خودکشی افزایش پیدا کرد.  وقتی که یک اطلاع‌رسانی به آسیب اجتماعی دامن می‌زند، چرا باید اعلام کنیم؟ ضرورتی ندارد. ما آمارها را مقایسه کردیم و خوشبختانه آمار خودکشی در ایران نسبت به سایر کشورهای دنیا خیلی هم پایین‌تر بوده است.وی در پاسخ به این سئوال که آیا خودکشی در سال جاری نسبت به سال گذشته افزایش داشته یا کاهش و اینکه مردان بیشتر خودکشی می‌کنند یا زنان گفت: در سال جاری افزایش آنچنانی نداشتیم و در خودکشی، تعداد مردان بیشتر از زنان است.
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وزیر خارجه سعودی: توافق هسته‎ای با ایران نیاز به اصلاح دارد 


وزیر خارجه عربستان سعودی نیز با اتخاذ مواضع همسو با دولت آمریکا اعلام کرد که توافق هسته‎ای نیاز به اصلاح دارد تا ایران نتواند به غنی سازی اورانیوم دست یابد.
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