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سال چهارم / شماره 484/دوشنبه 11   اردیبهشت ماه 1396 


شماره 484/دوشنبه 11/02/96  

فقط کار جهادی و انقلابی
رهبر معظم انقلاب در دیدار با کارگران و کارآفرینان کشورمان فرمودند: « مردم عزیز ما باید بدانند که حضور آنها در عرصه‌های مختلف، تعیین‌کننده است. تعیین‌کننده‌ی چه؟ تعیین‌کننده‌ی امنیّت ملّی. اگر مردم در صحنه حضور داشته باشند، کشور در امنیّت باقی خواهد ماند. اینکه شما می‌بینید دشمنهای پُررو و وقیح و گردن‌کلفت در مقابل جمهوری اسلامی از هر عمل سختی اجتناب میکنند، به‌خاطر حضور مردم است؛ میترسند، به‌معنای واقعی کلمه میترسند؛ ... دشمنها به‌خاطر حضور مردم بوده است که نتوانسته‌اند تعرّض کنند.گاهی می‌شنویم و در گذشته شنفته‌ایم که بعضی‌ها فرض کنید گفته‌اند «ما که آمدیم مسئولیّت پیدا کردیم، توانستیم سایه‌ی جنگ را از سر کشور [برداریم]»؛ نه، این حرفها، حرفهای درستی نیست؛ از بنده بشنوید،آنچه سایه‌ی جنگ را،سایه‌ی تعرّض دشمن را در طول این سالهای متمادی ازسر این کشور رفع کرده،حضورمردم بوده است.

...یک عرض هم به نامزدهای محترم داریم؛ حالا شش نفر از آقایان محترم، نامزدها هستند. اوّلاً من به نامزدهای محترم عرض میکنم نیّتهایتان را خدایی کنید؛ برای قدرت نباشد، برای خدمت باشد. اگر کسی برای خدمت به مردم، بخصوص خدمت به طبقات ضعیف، وارد میدان مبارزه بشود، هر حرکت او، هر کلمه‌ی او، هر حرف او حسنه است، پیش خدای متعال اجر دارد. با این نیّت وارد بشوید؛ با نیّت خدمت. این حرف اوّل.

مطلب دوّم اینکه شعارها را جوری انتخاب کنید که همه بدانند شما میخواهید از قشرهای ضعیف کشور و طبقات ضعیف کشور حمایت کنید، مشکلِ [مردم] مشکل‌دار را میخواهید برطرف کنید. ما یک پیکره‌ای هستیم؛ جامعه مثل پیکر یک انسان است؛ ببینیم کجایمان ضعیف است، به کجا خون نمیرسد، کجا محتاج رعایت بیشتر است، به آن برسیم؛... این آقایانی که امروز نامزد انتخاباتند، تصمیم بگیرند و بین خودشان و خدای متعال عهد کنند که اگر از طرف مردم مقبول شدند و رأی آوردند، اولویّتها را رعایت کنند؛ آنجایی‌ را که بیشتر نیاز به مراقبت دارد، بیشتر مورد توجّه قرار بدهند؛ برنامه‌ها را آن‌جور (دنبال کنند).

این را هم همه بدانند، خود نامزدهای محترم هم بدانند که ما جز با کار جهادی و کار انقلابی نخواهیم توانست این کشور را به سامان برسانیم. در همه‌ی بخشها، کمربسته بودنِ مثل یک جهادگر لازم است‌؛ این اگر بود، کارها راه می‌افتد؛ این اگر بود، بن‌بست‌ها باز میشود، شکافته میشود؛ [یعنی] کار فراوان، پُرحجم و باکیفیّت و مجاهدانه و انقلابی. انقلابی یعنی چه؟ بعضی خیال میکنند وقتی میگوییم انقلابی، یعنی بی‌نظم؛ نخیر، اتّفاقاً یکی از خطوط اصلی انقلابی‌گری، نظم است؛ منتها انقلابی، یعنی اینکه خودمان را سرگرم کارهای حاشیه‌ای و تشریفاتی و زرق‌وبرقی و مانند اینها نکنیم؛ کار انقلابی یعنی برای یک مجوّز [راه‌ها را کوتاه کنند]. عدّه‌ای از این کارآفرینانِ بااخلاص و متدیّن، چندی پیش آمدند با ما ملاقات کردند و گفتند که برای مجوّزِ یک چیز کوچک -که حالا اسم آوردند و بنده نمیخواهم جزئیّات را بیان کنم- باید انسان از مثلاً ۲۰ یا ۲۵ جا مجوّز بگیرد؛ اینها کار غیر انقلابی است. کار انقلابی یعنی آن کسانی که ضوابط را تعیین میکنند، بیایند راه‌ها را کوتاه کنند؛ راه‌های میان‌بُر بگذارند جلوی پای مردم، جلوی پای کارآفرین، جلوی پای کسی که میخواهد خدمت بکند؛ کارهای لازم اینها است، (مسئولین) دامن همّت به کمر بزنند و واقعاً کار کنند.
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 گزارش تسنیم از نظرسنجی های پس از مناظره اول انتخابات
نظرسنجی‌های مراکز معتبر افکارسنجی پس از اولین مناظره(جمعه ۸ اردیبهشت) نشان می‌دهد که آرای روحانی به میزان قابل توجهی کاهش و به آرای محمدباقر قالیباف و اسحاق جهانگیری افزوده شده است. براساس این گزارش همچنان حجت‌الاسلام روحانی در صدر قرار دارد اما اختلاف او با حد نصاب 50 درصد لازم برای پیروزی در دور اول بسیار کمتر از قبل شده است.محمدباقر قالیباف نیز با افزایش آرای منتج از مناظره روز جمعه، تاحد قابل توجهی به حجت‌الاسلام روحانی نزدیک شده است.  در همین حال آیت‌ا... محسن فقیهی در گفت‌وگو با تسنیم ، با اشاره به برگزاری جلسه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم اظهار داشت: جلسه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم برگزار شد و اکثریت اعضا بر حمایت از سید ابراهیم رئیسی تأکید کردند. همچنین محمد عرب عضو شورای مرکزی حزب موتلفه اسلامی نیز به ایرنا گفت: سیدمصطفی میرسلیم، نامزد انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری، تنها در صورتی به نفع یکی از کاندیداها کنار می رود که جامعتین(جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و جامعه روحانیت مبارز) از وی چنین درخواستی بکنند. صادق خرازی رئیس شورای مرکزی حزب ندای ایرانیان با حضور در برنامه جهان آرا با بیان اینکه دغدغه ها و دردهای مردم زیاد است، گفت: من بعید می دانم که آقای جهانگیری پوششی باشد. وی تأکید کرد: آقای جهانگیری اهل بازی نیست، احساس مسئولیت کرده و دفعه قبل هم می خواست بیاید اما اتفاقاتی افتاد که نتوانست. خرازی درپاسخ به اینکه یعنی اصلاح طلبان به آقای جهانگیری به عنوان کاندیدای خود فکر می کنند، گفت: در عالم سیاست همه چیز ممکن است.
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 کرباسچی را تحویل داعش دهید
حسین قدیانی در یادداشت امروز خود نوشت: «... آقای روحانی! سایه شوم سیمان را توافق حضرتعالی درون رآکتور اراک ریخت، آنهم چی؟! بی‌آنکه همه تحریم‌ها در همان روز اجرای برجام، بالمره لغو شود!  پس اگر قرار بود سایه شوم  جنگ را توافق تقریبا هیچ مدام نقض‌شده توسط دشمن، از سر این کشور بردارد، تا الان حضرت کدخدا بر سر امنیت این مرزوبوم هم سیمان سیاه جنگ کشیده بود!...پس اگر می‌خواهید در مناظره‌های بعدی، علاوه بر صداقت «به اضافه اون» و به اضافه بی‌تدبیری و بی‌کفایتی، آزادگی شما هم با سند و مدرکی از سایت خودتان، مخدوش نشود، تجدیدنظری اساسی کنید در رفتار و گفتار خود و البته اطرافیان! القصه! دیروز دیدم آقای کرباسچی در ستاد حضرتعالی، ضمن تعرض به رزمندگان مظلوم مدافع حرم و بی‌مقدار خواندن زحمت این دلاورمردان، خواهان استفاده از ظرفیت دیپلماسی و مذاکره برای مقابله با لعین داعشی شد! آقای روحانی! پیشنهادش با من، اجرایش با شما! ایشان را راهی مقر داعش کنید تا بلکه بتوانند با استفاده از اهرم گفت‌وگو، لعین تکفیری را سر جای‌ خود بنشانند! و اما قدر مسلم، همین که مصداق مسلم زالوصفتی و 4 درصدی، زبان به نکوهش شیربچه‌های ضامن امن و امان ایران عزیز باز می‌کند، فی‌نفسه جای حمد خداوند دارد! ماله‌کشان فیش‌های نجومی که خود نیز غرق در زندگی اشرافی و شیرجه‌های میلیاردی در استخرهای شاهانه هستند، اگر زبان به مدح شهدای مدافع حرمی باز کنند که فیش حقوقی‌شان، مثل اغلب کارگران و کارمندان، عدد یک و نیم میلیون و 2 میلیون را نشان می‌دهد، جای تعجب است! آری! دزدان سرگردنه سازندگی و اصلاحات را مستند به ادعاهای مسخره‌شان، همان بهتر روانه مقر لعین تکفیری کرد تا از نزدیک بفهمند جانیان جنایت فوعه و کفریا، چگونه مذاکره‌کنندگانی هستند!
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  آغاز تولید 12 میلیون لیتر بنزین در «ستاره خلیج فارس»
دیروز فاز نخست پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس به بهره برداری رسید تا تولید بنزین کشور 12 میلیون لیتر افزایش یابد.فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء در این مراسم  با بیان اینکه، ٨٣ درصد تجهیزات پالایشگاه ستاره خلیج فارس ساخت داخل بوده است، افزود: با بهره‌برداری از مرحله نخست پالایشگاه ستاره خلیج فارس روزانه ١٢ میلیون لیتر بنزین یورو ٤، چهار و نیم میلیون لیتر گازوییل یورو ٤، یک میلیون لیتر نفت سفید یورو٤ و یک میلیون و ٣٠٠ هزار لیتر گاز مایع (ال ‎پی ‎جی) یورو٤ تولید می‎شود. سردار عبادا... عبداللهی تاکید کرد که با راه اندازی 2 فاز دیگر این پالایشگاه تولید بنزین کشور به بیش از 100 میلیون لیتر در روز خواهد رسید که بیش از نیاز کشور است و تبدیل به صادرکننده بنزین خواهیم شد. متوسط مصرف بنزین در کشور در یک سال گذشته حدود 78 میلیون لیتر بوده است که بیش از 65 میلیون لیتر از آن در داخل تولید می شود. طبق آمارها میزان واردات بنزین کشور در نیمه اول سال گذشته به طور متوسط روزانه 12 میلیون لیتر بوده است. به این ترتیب می توان گفت که با تولید مستمر و پایدار 12 میلیون لیتر بنزین از فاز اول پالایشگاه ستاره خلیج فارس، تولید و مصرف کشور سربه سر می شود. 
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 نتیجه شکایت کاندیداهای انتخابات ریاست جمهوری از مناظره اول
جلسه کمیسیون بررسی تبلیغات انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری با شرکت تمام اعضا در وزارت کشور برگزار شد.قاضی زاده هاشمی رییس کمیسیون بررسی تبلیغات انتخابات ریاست جمهوری در این باره اظهار کرد: قرار شد مناظره روز 15 اردیبهشت با محوریت موضوعات سیاسی و فرهنگی اعم از سیاست داخلی و خارجی باشد.در مورد شکایت چهار نامزد انتخابات ریاست جمهوری پیرامون تفاوت زمانی هم قرار شد در مناظره بعدی جبران شود.در مورد موضوعات محتوایی درصورت تصویب کمیسیون و وارد بودن شکایت‌ها زمینه برای احقاق حق فراهم میشود.
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 قول جهانگیری برای مناظره دوم و سوم!
اسحاق جهانگیری کاندیدای دوازدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: هنوز ابتدای کار هستیم، شاید بقیه به نفع ما کنار رفتند.اسحاق جهانگیری دیشب در حاشیه گفت وگوی ویژه شبکه دو درباره انصراف خود از انتخابات گفت: انتخابات ساز و کار خودش را دارد. در انتخابات ائتلاف شکل می‌گیرد و افراد هم‌جهت با یکدیگر مذاکره می‌کنند. وی افزود: ما هنوز ابتدای کار هستیم، شاید بقیه به نفع ما کنار رفتند.همچنین جهانگیری پس از ضبط برنامه تبلیغاتی خود در معاونت سیما رسانه ملی در جمع خبرنگاران درباره اولین مناظره نامزد‌ها اظهارداشت: در مناظره اول خیلی قوی ظاهر نشدم، اما فکر می‌کنم در مناظره دوم و سوم جدی‌تر ظاهر شوم، البته تلاش دارم هیچوقت از محدوده اخلاق خارج نشوم و به شخصیت افراد به هیچ وجه تعرض نکنم و تلاش می‌کنم به کار‌ها و برنامه‌ها بپردازم.
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 آنهایی که نمی فهمند چرا داعیه مسئولیت در جمهوری اسلامی را دارند

فرمانده نیروی دریای سپاه در باره ادعای برخی درباره برداشته شدن سایه جنگ از سر کشور، گفت: بیشترین هجمه توسط امریکایی ها، اروپایی ها و برخی داخلی ها علیه سپاه است؛ زیرا آمریکا گفته عدم وجود عناصر نظامی قدرتمند. چیزی که باعث عدم جنگ شده همانطور که حضرت اقا فرمودند پای کار بودن مردم براساس انقلاب اسلامی بوده است. اگر این اتفاق نیافتد جنگ حتما سایه اش را گسترده می کند.فرمانده نیروی دریایی سپاه با بیان اینکه آدم تعجب می کند برخی در انقلاب نفس کشیده اند و اگر انقلاب نبود مسئول نمی شدند، بعد این حرف ها را می زنند. نیروی دریایی ارتش در اقصی نقاط آبهای دنیا حرکت می کند و در خلیج فارس قدرت مطلقه وجود دارد. اگر همراهان صددرصدی در کشور وجود داشته باشد نتایج فرق دارد.وی ادامه داد: همه کسانی که در انقلاب اسلامی هستند صدق داشته باشند. به لحاظ قدرت انقلاب اسلامی ما می توانیم با آمریکایی ها حرف بزنیم. آنها با هیچ کس حرف ندارند و انقلاب اسلامی خلاف این را ثابت کرد. رزمندگان ما در هزاران کیلومتر آن طرف‌تر نقش آفرینی می کنند و این برای امنیت خودمان هست و یکسری ادم نمی فهمند و سوال می کنند چرا آنجا حضور داریم؟ اگر نمی فهمند چرا داعیه دارند که در جمهوری اسلامی مسئول باشند. مسئولین باید امانت دار باشند. حساب و کتاب سخت است.
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 شناسایی برخی عوامل حادثه تروریستی «میرجاوه»
نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: طبق اطلاع ما برخی از عوامل حادثه تروریستی میرجاوه شناسایی شده که اکنون در خاک پاکستان هستند. طبق گفته وزارت خارجه قرار است پاکستان همکاری لازم را برای دستگیری این تروریست‌ها انجام دهد.ابوالفضل حسن بیگی در گفت‌و‌گو با ایسنا با بیان اینکه تعداد تروریست‌ها زیاد است و هویت آنها شناسایی شده است، گفت: قطعاً با همکاری دولت پاکستان و تلاش بیشتر وزارت خارجه این تروریست‌ها دستگیر خواهند شد. بر اساس اخبار منتشره و سخنان مقامات نظامی، محل اقامت اعضای گروهک تروریستی «جیش‌العدل» که مسئولیت این حادثه را برعهده گرفته خاک پاکستان است. مقامات نظامی و امنیتی ایران می‌گویند که اعضای این گروهک پس از انجام چنین عملیات تروریستی، به راحتی از مرز خارج شده و در کشور پاکستان مخفی می‌شوند و همین موضوع اعتراض زیادی از سوی مردم و مقامات را نسبت به کشور پاکستان برانگیخته است. باشتنی یکی از سربازانی که در این حادثه مجروح شده درباره شب حادثه و چگونگی این اتفاق هم می‌گوید: «زمانی که مورد حمله قرار گرفتیم تنها توانستم پشت درخت‌ها مخفی شوم. دیدم که به بچه‌ها تیر خلاصی می‌زدند و یکی از سربازان را هم که حالت بهتری داشت با خودشان بردند.»
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 کارخانه صادرکننده نمونه با 40 سال سابقه تعطیل شد
کارخانه کاشی نیلو با 40 سال سابقه تولید و کسب عنوان صادرکننده نمونه تعطیل شد. عضو انجمن کاشی و سرامیک گفت: تعطیلی این کارخانه که گفته می‌شود در اثر مشکلات اقتصادی کشور می‌باشد، موجب شده تا 800 نفر از کارگران این کارخانه به جمع بیکاران کشور بپیوندند.وی گفته است که شرایط اصلا شرایط خوبی نیست بر فرض که این کارخانجات تعطیل هم نشده بودند و به تولید ادامه می‌دادند، جایی برای عرضه و فروش محصولات خود نداشتند زیرا بازار مسکن در رکود به سر می‌برد و تولید صنعت ما هم شرایطش برگرفته و متأثر از بازار مسکن است.لازم به ذکر است که شرکت کاشی نیلو در سال 1356 به عنوان اولین تولیدکننده کاشی کف در نزدیکی شهر اصفهان تاسیس و با ظرفیت یک‌میلیون متر مربع در سال به بهره‌برداری رسید. اما به گفته عضو انجمن کاشی و سرامیک این مجموعه تولیدی سال گذشته تعطیل شده است. رئيس انجمن تولیدکنندگان کاشی و سرامیک با اشاره به اینکه 100 میلیون مترمربع کاشی در انبار کارخانجات است، گفت: صنعت کاشی و سرامیک کشور با کمتر از 50 درصد ظرفیت خود کار می‌کند.
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 حزب کارگر انگلیس به دنبال جلوگیری از فروش تسلیحات به عربستان
حزب کارگر انگلیس قصد دارد اقداماتی را در راستای جلوگیری از فروش تسلیحات ساخت این کشور به رژیم‌های سرکوبگر نظیر عربستان اتخاذ کند.به گزارش پرس تی وی،‌ بری گاردینر، مسئول امور تجارت‌های بین‌المللی در دولت سایه انگلیس، در گفت‌وگو با ایندیپندنت گفت: دولت حزب کارگر خواهان آن است تا قوی‌ترین معیارها در زمینه صدور مجوز صادرات به کار گرفته شود تا مطمئن شویم هیچ‌کدام از صادرات بریتانیا برای سرکوب یا نقض حقوق بشر استفاده نمی‌شود.اظهارات این دیپلمات بریتانیایی در حالی است که دولت ترزا می، نخست‌وزیر این کشور، اخیرا قرارداد فروش تسلیحات به عربستان سعودی به ارزش 5/3میلیارد دلار را تصویب کرد. مخالفت با فروش تسلیحات به عربستان در آلمان نیز اوج گرفته است. در همین رابطه محمدبن مزید التویجری، معاون وزیر اقتصاد عربستان در گفت‌وگو با مجله اشپیگل گفت: ریاض بزودی اعلام می‌کند که مترصد دریافت اسلحه از برلین نخواهد بود. این اظهارات پیش از ورود صدراعظم آلمان به عربستان است که دیروز اتفاق افتاد.
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 چه کسي مدير شبکه «جم» را کشت؟
سعيد کريميان، مالک و مدير شبکه «GEMTV»، شنبه شب به ضرب 27 گلوله ترور شد تا بار ديگر ناامني در ترکيه خودنمايي کند و از سوي ديگر پرونده قتلي با چندين ابهام درباره علل قتل مدير يک شبکه ماهواره‌اي فارسي‌زبان تشکيل شود. اکنون معماي مهم اين است که چه شخص يا اشخاصي و با چه نيتي کريميان را ترور کردند؟!نفيسه کوهنورد، خبرنگار بي‌بي‌سي فارسي، پست توئيتري روزنامه حريت ترکيه را ري توئيت کرده که در آن نقل شده شهردار منطقه ساريير از محل حادثه رد مي‌شده و گفته طبق برآورد اوليه احتمال قوي مسئله «بده‌و‌بستان» انگيزه قتل سعيد کريميان بوده! لفظ بده و بستان معمولاً در مورد قتل‌هاي مافيايي به کار برده مي‌شود که گروه‌هاي مافيايي در تسويه حساب‌هاي دروني، اعضاي نامناسب يا رقبا را حذف فيزيکي مي‌کنند. ارتباط نزديک کريميان با گروهک تروريستي منافقين اين احتمال را تقويت مي‌کند. سعيد کريميان، متولد شهر قائن در استان خراسان جنوبي، در خانواده‌اي بزرگ شد که پدر خانواده عضو گروهک منافقين بود. کريميان از اواخر جنگ تحميلي به همراه خانواده‌اش به کمپ اشرف در عراق منتقل شد. وي از اواسط دهه 70 فعاليت تجاري و رسانه‌اي خود را با حمايت گروهک منافقين آغاز کرد. ارتباط مدير شبکه «GEM TV» با اعضاي گروهک منافقين و سابقه اين گروه در ترور، از جمله گمانه‌هايي است که پيرامون علل قتل سعيد کريميان مطرح است.
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مکمل شور مناظره!


اسحاق جهانگیری در رقایت های انتخابات ریاست جمهوری، خود را مکمل حسن روحانی می داند!








4

