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 سبد رای کاندیداها چگونه حفظ می شود؟
به نظر می رسد در شرایطی که احتمال کشیده شدن انتخابات به مرحله دوم بالاست، حضور هر سه کاندیدای اصولگرا در صحنه انتخابات تا پایان رقابت ها بهترین گزینه است و عدم انصراف آنها به نفع یکدیگر به منزله وجود تفرقه و اختلاف در جریان نیروهای انقلابی نیست.اما چه انتخابات دو مرحله باشد یا خیر . یک مسئله در بحث کناره گیری و اتحاد نامزد های دو طیف همچنان وجود دارد. در طیف دولت همچنان بحث کنارگیری جهانگیری وجود دارد ، گرچه برخی از اصلاح طلبان با حضور ضعیف و شکننده روحانی، اصرار بر ماندن جهانگیری در عرصه را داشتند ،‌اما در مجموع کنارگیری جهانگری امری ضروری و حتمی در نظر گرفته شده است. حضور هاشمی طبا نیز تاثیری بر آراء این جریان مطابق تمام نظر سنجی ها نخواهد داشت در طیف منتقدان دولت اما قالیباف و رئیسی دارای آراء قابل ملاحظه هستند و در کنار ایشان میرسلیم نیز 2 تا 4 درصد از آراء را در نظر سنجی ها به خود اختصاص داده است. حال سوال اصلی در بحث ائتلاف نیروهای انقلاب این است کدام نامزد باید به نفع دیگری کنار بکشد؟ و اساسا آیا کناره گیری هر کدام از نامزد ها احتمال موفقیت دیگری  را بالا خواهد برد ؟

برای پاسخ به این سوالات، توجه به سبد رای نامزد ها ضروریست . سبد رای محمد باقر قالیباف معیشتی است یعنی افرادی که به سمت آقای قالیباف متمایل شده اند شعار های معیشتی ازجمله اشتغال و افزایش درآمد را در کنار تجربه مدیریت اجرایی وی قرار می دهند  تا این سبد رای شکل گیرد. سبد رای ابراهیم رئیسی اما ایدئولوژیک است یعنی آراء رئیسی را شامل افرادی باید دانست که بیشتر تقوا و معنویت را علت اصلی رای دادن به وی میدانند . بنا براین مشخص است سبد رای این دو نامزد از هم متفاوت بوده و در صورت کناره گیری یکی در دور اول لزوما آرا به سمت دیگری نمی رود.  هرچند در دور دوم با توجه به جریانی شدن انتخابات این امکان بسیار بالاست که بیش از 80 درصد آراء نامزد های بازمانده جریان انقلاب در مرحله دوم به نامزد راه یافته اختصاص یابد.ناگفته نماند که روحانی در دور قبل تنها با حدود 250 هزار رای توانست به بالاتر از 50 درصد برسد و برخی معتقدند اگر حداد عادل انصراف نداده بود احتمال دو دوره ای شدن بیشتر شده بود و این همان پاسخی است که میرسلیم در جواب دانشجویی که از او درخواست کناره گیری به نفع جریان انقلابی را داشت، ‌بیان نمود. لذا به نظر می رسد در شرایطی که احتمال کشیده شدن انتخابات به مرحله دوم بالاست، حضور هر سه کاندیدای اصولگرا در صحنه انتخابات تا پایان رقابت ها بهترین گزینه است و عدم انصراف آنها به نفع یکدیگر به منزله وجود تفرقه و اختلاف در جریان نیروهای انقلابی نیست.
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 یک شوک واقعی کار را تمام خواهد کرد
سید یاسر جبرائیلی در کانال تلگرامی خود نوشت:تقریبا تمامی نظرسنجی‌های مراکز معتبر نشان می‌دهد مجموع آرای آقایان رئیسی، قالیباف و میرسلیم، از مجموع آرای آقایان جهانگیری، روحانی و هاشمی‌طبا بیشتر است.این وضعیت افکار عمومی بیانگر آن است که رئیس جمهور مستقر با همه ابزارهایی که در دست دارد نتوانسته است جایگاه خود را تثبیت کند.یک شوک واقعی و ملموس در این ایام که عبارتست از ائتلاف هرچه بیشتر(همبستگی نه انصراف بقیه به نفع یک نفر) سه کاندیدای جریان انقلابی، سازمان رای را در روزهای آینده منسجم‌تر و قاطع‌تر کرده و ان‌شاءالله کار را در ۲۹ اردیبهشت تمام خواهد کرد.
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دستگاه‌ها و مراکز دولتی رسماً به ستاد انتخاباتی روحانی تبدیل شده‌اند
دخالت غیرقانونی دستگاه‌ها و مدیران دولتی در انتخابات شکلی آشکار و زننده پیدا کرده است که واکنش فوری و جدی نهادهای نظارتی را می‌طلبد.در صفحه نخست یکی از روزنامه‌های زنجیره‌ای آگهی بانک مرکزی جلوه‌نمایی می‌کرد با این عبارت که «چرخش می‌چرخه!». اما به نظر می‌رسد برای گفتن اینکه چرخ اقتصاد در این چهارسال چگونه چرخیده مردم اولی‌تر باشند. 
طبق قانون وزرا دولت و خاصه وزارت کشور که مسئولیت برگزاری انتخابات را دارد باید در ایام انتخابات بی‌طرف باشد. اما متاسفانه در هفته‌های اخیر شاهد موج قانون‌شکنی از دولتمردان تدبیر و امید بودیم. عصر روز شنبه خبری منتشر شد مبنی  بر اینکه «علی‌اصغر احمدی»،  معاون سیاسی وزیر کشور که رئیس ستاد انتخابات کشور است وی با اشاره به طرح وجود فساد توسط برخی کاندیداها، گفت: کجاست فرهنگی که امام(ره) در این کشور ساری و جاری کرد، چرا برای دو روز قدرت می‌خواهیم همه چیز را نابود کنیم. عده‌ای برای این‌که به قدرت برسند می‌گویند بی‌خاصیتی برجام، اشرافی‌گری، فقر، بیکاری و ...، اما به چه قیمتی؟!ا باید از این مقام مسئول انتخابات پرسید که کدام قانون به شما اجازه داده در مقام مجری انتخابات له یا علیه کاندیدایی سخن بگویید؟!
هفته گذشته خبری به همراه فایل صوتی منتشر شد مبنی بر اینکه استاندار همدان در دولت حسن روحانی در جلسه‌ای با اعضای اتاق بازرگانی این استان در سخنانی با بیان اینکه به هیچ عنوان ایجاد 5 میلیون شغل در کشور ممکن نیست، به یکی از نامزدها آشکارا توهین کرد.

همچنین مجید تخت‌روانچی معاون وزیر امور خارجه (پنجشنبه 14 اردیبهشت) در دومین گردهمایی جوانان حامی روحانی کاندیدای انتخابات ریاست‌جمهوری، به بیان دستاوردهای دولت یازدهم در حوزه هسته‌ای پرداخت.جالب توجه اینکه وزیرخارجه، دیروز، نامزد ریاست جمهوری دوازدهم را در سفر انتخاباتی به اصفهان همراهی کرد  و در توجیه این اقدام گفته شد آقای ظریف مرخصی گرفته است!

دادستان کل کشور درزمینه تخلفات دولتی گفت: «درباره سایت کارورزی ایجاد شده از سوی دولت هم گزارشاتی واصل شده و در دستور کار کارگروه تعیین مصادیق محتوای مجرمانه است و امروز یا فردا درباره آن تصمیم‌گیری می‌شود.»منتظری تصریح کرد: «اتهاماتی که متوجه تعدادی از استانداران و فرمانداران است، به طرفداری از نامزد خاص یا استفاده از بیت‌المال است که جرم محسوب می‌شود و پرونده‌ها به دادستانی تهران ارجاع شده و این افراد احضار شدند.»
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 در تاریخ هیچ دولتی به‌اندازه دولت یازدهم "نامحبوب " نبوده است
مهرداد بذرپاش اظهار داشت: در تاریخ جمهوری اسلامی، هیچ‌گاه دولتی به این اندازه رأی منفی نداشت.وی افزود: ملت ایران پنج روز دیگر به پای صندوق‌های آرا آمده و بین دولتی که همواره آدرس غلط و دروغ به مردم می‌دهد با دولتی که مبتنی بر صداقت و درستی پایه‌گذاری شده است؛ انتخاب می‌کنند و "دولت شاه سلطان حسینی " را کنار می‌گذارند.بذرپاش با اشاره به اینکه "دولت شاه سلطان حسینی " نماینده دولت مبتنی بر ارائه آدرس‌های دروغ و غلط به مردم بوده و "دولت امیرکبیری " نماینده دولت مبتنی بر راستی و صداقت است تأکید کرد: به‌طور حتم شاهد آن خواهیم بود که مردم در روز جمعه بین دولت شاه سلطان حسینی و دولت امیرکبیری انتخاب می‌کنند.
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گفت فلانی را احضار کنید، اعلان جنگ می‌کنم
معاون اول قوه‌قضائیه به اظهارات حسن روحانی در آخرین مناظره کاندیداهای انتخابات ریاست‌جمهوری واکنش نشان داد.وی بدون نام بردن از شخصی به مقابله دستگاه قضا با مفسدان رده بالا اشاره کرد و گفت: «کسانی گفتند اگر فلان کس را قبل از انتخابات احضار کنید، ما اعلان جنگ می‌کنیم». او گفت قوه‌قضائیه در این موارد تسلیم نمی‌شود و اگر اتهامات این فرد ثابت شود، قطعا با وی برخورد می‌کند. سخنگوی قوه‌قضائیه با تاکید بر اینکه اگر از این دولت، جمله «دولت قبل» را بگیرند، چیزی برای گفتن ندارد، به پدیده حقوق‌های نجومی در دولت یازدهم اشاره کرد و گفت در این دولت بدهی دولت به بانک‌ها، بدهی دولت به بانک مرکزی و نقدینگی افزایش پیدا کرده است. اژه‌ای از بیان جزئیات بیشتر درباره برخورد دستگاه قضا با فساد در دولت خودداری کرد و گفت پاسخ لازم و قاطع به این اظهارات در زمان خود داده می‌شود. سخنگوی دستگاه قضا گفت: همه اینها ترفند‌های انتخاباتی برای جلب بعضی از آرا و نه همه آراست و برای جلب این آرا نیاز دارند که این حرف‌های خلاف و غیرواقعی و احیانا علیه نهادها و بعضی ارزش‌های نظام را بزنند تا بتوانند رأی برخی افراد خاص را جمع کنند.
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 مشي اعتدالي در ورطه افراط‌گرايي
دولت اعتدال در ورطه افراط افتاده است. روحاني در تبليغات انتخاباتي ديروز خود در لرستان و اصفهان و روزهاي قبل در همدان، اروميه و شيرودي گفتمان اعتدال ادعايي خود را كنار گذاشت و سنگ افراط به دست گرفت تا بر چهره رقيبان خود و بر چهره نظام بكوبد. او در ادبياتي متفاوت و با لحني عصبي مردم را از لولوي پشت خرمن مي‌ترساند و رقباي خود را دشمنان مردم معرفي مي‌كرد. در واقع هراس انداختن در دل مردم مطابق نسخه‌اي که اصلاح‌طلبان براي روحاني نوشته‌اند، به اوج خود نزديک شده است. روحاني براساس برنامه‌اي که برايش نوشته شده است، بايد از مفهوم هراس، پي‌در‌پي استفاده کند. همين ديروز مردم لرستان را با اين واژه آشنا کرد: «ما از دلواپسان هراس نداريم. دوران پرونده‌سازي پايان يافته است.» او براي هراس‌افکني در ميان مردم روي عبارت‌هاي کلي و موهومي مثل فريبکاري، پرونده‌سازي، چند برابر شدن قيمت اجناس و بازگشت به دوران تحريم‌ها در همه سخنراني‌هايش پافشاري مي‌کند، عبارت‌هايي که لمس آن در حال حاضر براي مردم آسان‌تر است، تا جست‌و‌جوي آن در گذشته.روحاني احساس مي‌كند رأي مقتدرانه دست نيافتني است، بنابراين تمركز خود را بر حوزه اجتماعي- فرهنگي قرار داده است و صحبت از اصلاح اموري مي‌كند كه ربطي به قوه قضائيه ندارد و نوعي كلاهبرداري آشكار از رأي‌دهندگان است. اگر بخواهيم غلتيدن روحاني در ورطه افراط و پايان مشي اعتدالي وي را باور كنيم، بايد ببينيم طراحان فتنه 88 و راديكال‌هاي چپ كه امروز ليبرال شده‌اند، در كدام ستاد هستند. گردانندگان مجلس ششم كجا هستند و آنها چه چيزي را در روحاني مي‌بينند كه هويت خود را قرباني مي‌كنند؟! آنان جز افراط و درگيري روحاني با نظام چيز ديگري نمي‌خواهند. بعد از قرباني كردن موسوي و خاتمي امروز نوبت روحاني است. انتقام از قوه قضائيه، سپاه و شوراي نگهبان به دست ديگري، آرمان امروز ناكامان پروژه براندازي است كه روحاني مأمور اجراي آن است و پيروزي را به هر قيمتي مي‌خواهد.
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 سلیمی‌نمین:کنار رفتن کاندیداهای انقلابی با ادامه شرایط فعلی ضرورتی ندارد
عباس‌ سلیمی‌ نمین تحلیلگر مسائل سیاسی گفت :در شرایط کنونی به احتمال زیاد انتخابات دو مرحله‌ای خواهد بود بنابراین اگر شرایط اینگونه باشد اصراری نیست کاندیداهای جریان انقلابی آرای خود را در یک سبد قرار دهند.با این اوصاف کناره‌گیری کاندیدای جریان انقلابی به نفع یک نفر ضرورتی ندارد و در صورت ادامه این مسیر باید کاندیدای این جریان تا پایان در صحنه انتخابات حضور داشته باشند.سلیمی نمین با تاکید بر اینکه معیار چگونه عمل‌کردن جریان انقلاب تا روز انتخابات، نظرسنجی‌های معتبر است، تصریح کرد: برخی جریانات مثل اصلاح‌طلبان تلاش می‌‌کنند با نظرسازی در دستگاه محاسباتی جریان انقلابی و اصولگرا برای تصمیم‌گیری نهایی در انتخابات اخلال ایجاد کنند؛ باید از این ناحیه مراقب بود چراکه مراکز معتبر نظرسنجی وجود دارند که در انتخابات گذشته، نتایج‌ پایش‌هایشان با اختلاف اندکی درست بوده از این رو می‌توان به نتایج حاصله از آنها اعتماد کرد. 
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 برقراری یارانه برخی حذف‌شدگان در آستانه انتخابات
در حالی که سازمان هدفمندی یارانه ها اعلام کرده است که یارانه این ماه ساعت 24 سه شنبه به حساب سرپرستان خانوار واریز خواهد شد، برخی خبرگزاری ها از ارسال پیامکی مبنی بر برقراری مجدد یارانه برخی حذف شدگان از این ماه خبر دادند. گفتنی است طی 3 سال گذشته حدودا یارانه 4 میلیون نفر که بی نیازی آنها از دریافت این مبلغ مشخص شده، توسط دولت حذف شد. اما روز گذشته پیامک‌های گسترده‌ای با شماره پیامکی سازمان هدفمندی یارانه‌ها مبنی بر وصل مجدد یارانه نقدی آنها ارسال شده است. برخی از این افراد در تماس با این رسانه با بیان اینکه یارانه آنها علی‌رغم اعتراض بیش از یک سال قطع بوده و واریزی نداشته‌اند، اعلام کردند اما روز گذشته در پیامکی عنوان شده «یارانه شما در تاریخ 96.2.26 به حساب شما واریز می‌گردد- سازمان هدفمندی یارانه‌ها».در این رابطه محمد حسینی عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در رابطه با وصل مجدد یارانه افراد غیرنیازمند گفت: اگر طبق بررسی‌ها سرپرستی از یارانه حذف شد، دولت اجازه قانونی برای وصل کردن ندارد و شائبه سیاسی و انتخاباتی خواهد داشت. خبرگزاری تسنیم نیز همین خبر را تایید کرد.گفتنی است دولت طی سه سال گذشته مدام از نبود منابع و لزوم حذف یارانه ثروتمندان سخن می گفت اما از ابتدای امسال تغییر رویه داد. دولت در فروردین امسال یارانه برخی اقشار را سه برابر کرد و قرار است در اردیبهشت نیز برخی از حذف شدگان از یارانه را مجددا به جمع یارانه بگیران اضافه کند.
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 دولتی‌ها بجای اینکه دغدغه مردم را داشته باشند به سمت فعالیت اقتصادی رفته‌اند
محمدباقر قالیباف در جمع پرشورمردم اصفهان گفت: متاسفانه وقتی دولت ها و مسئولان بالا به این سمت حرکت می کنند که به جای اینکه دغدغه مردم را داشته باشند و در خدمت مردم باشند به سمت تجارت و فعالیت ها و دغدغه های خودشان هستند، نیروی جوان، متدین و کارآمد ما دچار بحران اقتصادی می شود و این بحران اقتصادی ما را در آستانه یک بحران اجتماعی هم قرار می دهد.قالیباف عنوان کرد: در جامعه ای که فقر وجود داشته باشد و شرایطی به گونه ای باشد که جوان ما برای اداره زندگی اش کلیه خودش را می فروشد، چه بسا که او دین خود را هم بفروشد.وی گفت: امام راحل فرمودند انقلاب متعلق به مستضعفان است و مدیران و مسئولان جامعه حق ثروت اندوزی حلال را هم ندارند، اما امروز متاسفانه این روحیه اشرافیگری و تاجرمآبانه و ضعف مدیریت باعث شده است که همه فرصت های منابع انسانی ما و فرصت های اقتصادی ما در اختیار رانت خوارانی قرار گیرد که با قاچاق کالا و ارز در سقف 25 میلیارد دلار، کمر اقتصاد و تولید کنندگان ما را بشکنند.قالیباف در جمع مردم شیراز هم گفت: ما مخالف تولید ثروت نیستیم اما نباید مدیران به دنبال ثروت اندوزی بروند.در مناظره آن ها گفتند ما حقوق و املاک نجومی نگرفتیم من سند ارائه داده و روی سایت ها گذاشتم. فرهنگ قرآنی به ما اجازه داده که اگر کسی به دروغ بخواهد ظلمی به جامعه کند او را رسوا کنیم.

آقای روحانی! اطلاعات من از اشخاص، قابل قیاس با بقیه نیست
حجت الاسلام رئیسی درجمع مردم رشت گفت: دولت یارانه عده‌ای را حذف کرد اما در این چند روزه دعوت به پرداخت یارانه کردید، به دهداران گفته‌اید بیایند وام بگیرند. مگر منابع کم نبود؟ ای کاش کل چهار سال مثل این چند ماه بود. آقایان مردم عقل و شعور دارند؛ آقای روحانی! و آقایان کاندیدا! اطلاعات من از اشخاص قابل قیاس با بقیه نیست فردی که می‌خواهد رئیس جمهور شود باید ظرفیت داشته باشد، باید در نگاه‌ها منافع ملی را بر منافع شخصی ترجیح داد، باید عهد ببندیم امنیت ملی و منافع شخصی را فدای منافع ملی نکنیم. وی همچنین تاکید کرد: برای من آمدن در میدان هوی و هوس ریاست جمهوری نیست چرا که بهترین شغل عالم یعنی خادمی امام رضا را دارم. از وقتی به میدان آمدیم دیدید چه تهمت ها و سنگ‌ها زدند اما از شهید بهشتی یاد گرفتم که در مقابل تهمت ها نهراسم.رئیسی با تاکید بر اینکه بنده رقیب دولت نیستم بلکه رقیب دولت عملکرد چهار ساله خودش است، افزود: بنده رقیب فساد، فقر و بیکاری هستم، قلب های پاک و نورانی مردم برای کشور گشایش ایجاد می‌کند، آموزه‌های امثال آیت‌الله بهجت که فقط برای کتاب و مدارس نیست و باید به آن عمل کرد.
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 روحانی: کارنظامی خود را انجام بدهید
حسن روحانی در خرم آباد بازهم مثل همیشه زبان تخریب گرایانه خود را بر روی نیروهای نظامی باز کرد و ابتدا با این جمله که اینکه ما به شهدا،‌ سپاه و ارتش خود افتخار می کنیم، با حمله ای آشکارا به نیروهای انقلابی اظهار کرد: ما می‌گوییم هر کسی کار خود را انجام دهد، ما دست نظامیان را می بوسیم اما آن‌ها باید کار نظامی خود را انجام دهند و می گوییم هر چیزی به جای خودش نیکو است.
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 باید ازسرچشمه، فساد را خشکاند
سیدمصطفی میرسلیم مفاسد اقتصادی را به خوره ای تشبیه کرد که ارکان نظام را می خورد و بیان داشت: هر کس وارد دولت می‌شود باید هدفش خدمت به مردم باشد نه اینکه با توسل به اطلاعات بدست آمده بدنبال کسب و کار باشد، اگر در صدر دولت عده ای بی دقتی کردند تا پائین این مشکل ادامه پیدا می کند.نامزد انتخابات ریاست جمهوری گفت: من معتقدم باید از سرچشمه، فساد را خشکاند. رشوه و زیرمیزی زمانی شکل می گیرد که شرایط زندگی کارکنان سخت باشد.میرسلیم در خصوص برخورد با فساد احتمالی در نزدیکان و خانواده اش گفت: باید با قاطعیت با فاسدان حتی اگر از خانواده ام باشند برخورد کنم. دستگاه قضایی نیز باید با قاطعیت به مسئله فساد بپردازد.
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آقای‌روحانی؛بافساد‌‌نزدیکانت‌برخورد‌نمی‌کنید! اولین کسی که باید حساس باشد رئیس دولت است. اینکه اعلام می‌شود آقای روحانی نزدیک‌ترین فرد شما دارد فساد می‌کند، نه تنها بر خورد نمی‌کنید مقاومت می‌کنید. آقای روحانی؛ با فساد نزدیکانت برخورد نمی کنید.
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