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 برنده اصلي انتخابات، نظام جمهوري اسلامي و ملت ايران است
حماسه‌اي از مقوله بی‌نظیر «حیرت حضور»، از جنس زمان‌شناسي، از جنس تكليف و از مقوله عشق به جمهوري اسلامي ايران. این آن‌چیزی است که دیروز ملت ایران آفرید. گرچه هنوز ارزيابي دقيقي از ميزان مشاركت مردم در دوازدهمين دوره انتخابات رياست جمهوري تا لحظه تنظيم اين گزارش وجود ندارد، اما شواهد ميداني از خلق حماسه‌اي ديگر در عرصه مشاركت ملي حكايت دارد. فارغ از هر نتيجه‌اي كه در اين دوره از انتخابات رقم بخورد، همانگونه كه رهبر معظم انقلاب فرمودند: «برنده اصلي انتخابات، نظام جمهوري اسلامي و ملت ايران است» كه با حضور خود در اين جشنواره ملي، پايه‌هاي نظام اسلامي را استحكام بخشيدند. روز جمعه 29 ارديبهشت 96 در تقويم جمهوري اسلامي ايران به يكي از روزهاي ماندگار تبديل شد؛ روزي كه مردم ايران در سراسر كشور با حضوري چشمگير به پاي صندوق‌هاي رأي رفتند و به نامزد مورد نظر خود در اين دوره از انتخابات رأي دادند.
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 کدخدایی: با تخلفات کمبود تعرفه برخورد می‌کنیم
عباسعلی کدخدایی سخنگوی هیأت مرکزی نظارت بر انتخابات ریاست‌جمهوری اظهار داشت: گزارشات زیادی به دست ما رسیده و در این برهه از انتخابات هوادارن و طرفداران کاندیداها شور و حال خاصی دارند و در این فضا هر کدام سعی می‌کنند که گزارشی که به دست‌شان می‌رسد را به دست ما برسانند.وى افزود: ما از این اقدام آنها تشکر می‌کنیم، افرادی که علاقه‌مند به نظام و انتخابات هستند، این گزارشات را برای ما ارسال می‌کنند ولی ما در ستاد مرکزی نظارت بر انتخابات این گزارشات را لحظه به لحظه بررسی می‌کنیم و تا آنجا که می‌توانیم با تخلفاتی مانند کمبود تعرفه یا تخلفات تبلیغاتی سر صندوق‌های اخذ رأی برخورد می‌کنیم.قطعاً به هر نتیجه‌ای برسیم این نتایج را به همه مردم اعلام خواهیم کرد و هیچ ملاحظه‌ای نسبت به هیچ فرد خاصی نخواهیم داشت.وی در پاسخ به این سؤال که بررسی گزارشات و اعلام‌نظر شورای نگهبان تا چه زمانی به طول خواهد انجامید، گفت: زمان‌بندی که در فرصت 3 روز می‌تواند شکایت‌ها و نظرات خود را اعلام کنند و آنچه که در قانون آمده 10 روز فرصت است تا شورای نگهبان نتیجه نهایی بررسی صحت انتخابات را دارد و امیدواریم در فرصت قانونی اعلام نظر کنیم و 10 روز پس از پایان رأی‌گیری شورای نگهبان فرصت بررسی دارد.
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 چرا محسن رضایی در قم رای داد؟
شنیده شد که دکتر محسن رضایی که همیشه در تهران رای می‌داد، برای اولین‌بار رای خود را در قم به صندوق انداخت؛ در مسجد امام حسن(ع)، یعنی همان مسجدی که امام خمینی(ره) اولین‌بار در آن رای دادند. تابناک نوشت؛ انتخاب این شهر و این مسجد، تاکید و دلالتی معنادار بر پایگاه اصلی انقلاب اسلامی، یعنی قم است که پیشگام قیام در برابر استبداد و استعمار به شمار می‌آید. رای‌دادن در مسجدی که امام خمینی نخستین رای خود را در آن به صندوق انداخت، یادآور نقش روشنگرانه و وحدت‌بخش رهبری انقلاب در پیشبرد جمهوری اسلامی است.
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 تخلف انتخاباتی روزنامه دولت در جعل بیانیه انتخاباتی به نام سردار سلیمانی
کانال تلگرامی روزنامه دولت (ایران) شب انتخابات اقدام به انتشار بیانیه انتخاباتی جعلی به نام سردار قاسم سلیمانی فرمانده نیروی قدس سپاه کرد.در این بیانیه جعلی که کانال تلگرامی روزنامه ایران منتشر کرد، ضمن انتساب مطالب جهت دار به فرمانده سپاه قدس، شعار انتخاباتی حسن روحانی نیز گنجانده شده است.سردار رمضان شریف سخنگوی سپاه، در این باره گفت: پیش از این سپاه پاسداران در بیانیه‌ای، مواضع این نهاد در قبال انتخابات و بویژه استفاده از نام فرماندهان، به خصوص سردار سلیمانی را اعلام کرده و اکنون نیز همان موضع برقرار است. وی اظهار داشت: بنا بر روش همیشگی سپاه پاسداران، هرگونه موضع‌گیری‌های از این دست توسط فرماندهان در موارد مختلف، توسط روابط عمومی و یا سخنگوی سپاه اعلام شده و غیر از آن هر مطلبی فاقد ارزش است و به شدت تکذیب می شود.جعل بیانیه به نام سردار حاج قاسم سلیمانی که چهره محبوب و ملی کشور است از سوی روزنامه دولت آن هم در آخرین ساعات منتهی به رای گیری انتخابات ریاست جمهوری نگران کننده بود و به نظر می رسد در جهت ایجاد انحراف و شبهه افکنی در افکار عمومی صورت گرفت.
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 پیام‌های پنهان در صفحه اول روزنامه‌های شنبه 30 اردیبهشت
روزنامه های اصلاح طلب درصفحه یک بیشتر با پیام و معانی پیروزی البته با زبانی نمادین  و ایهام آلود و روزنامه های اصولگرا بیشتر با انتخاب تیترهای خنثی حضور گسترده مردم را زیر ذره بین قرار داده اند.روزنامه کیهان با انتخاب تیتر « ملت سنگ تمام گذاشت» بیشتر از آنکه رنگ و بوی پیروز رقابت انتخاباتی را لو دهد، با اشاره به مشارکت 40 میلیونی مردم در انتخابات از مشارکت بالای مردم تجلیل کرده است. این روزنامه البته در تیتر دوم به تخلفاتی اشاره کرده است که روز جمعه ستاد انتخاباتی «سید ابراهیم رئیسی» گزارش داده بود.روزنامه دولتی ایران اما با انتخاب تیتر «دوباره ایران، دوباره اقتدار» به تجلیل حضور مردم پرداخته و حضور پرشور مردم را باعث اقتدار ایران معرفی کرده است. تیتر این روزنامه با روتیتری که کلمه تکرار در آن آمده است حس پیروزی کاندیدای دولت یعنی «حسن روحانی» را در اردوگاهشان تقویت می کند. اما روزنامه جوان که مشی انقلابی و اصولگرایانه دارد با انتخاب عکسی از حضور جوانان شناسنامه به دست در صفوف شعب اخذ رای تیتر « حیرت حضور » را انتخاب کرده است. روزنامه اصلاح طلب قانون، اما در صفحه اول خود با گنجاندن طرحی گرافیکی از مشارکت مردم از چهارگوشه کشور در انتخابات ریاست جمهوری تیتر ایهام آمیز انتخاب کرده است با این عنوان« هوای آخر اردیبهشت روحانی است» که نشان از امیدها و گمانه های سردبیر این روزنامه از پیروز انتخابات دارد. روزنامه اصلاح طلب شرق، اما عکس نیم صفحه اول خود را  به تصویر دست های برافراشته جوانان به نشانه پیروزی اختصاص داده است و تیتری شاعرانه با عنوان « چه اسفندها دود کردیم برای تو ای روز اردیبهشتی» را انتخاب کرده است. روزنامه شهروند که روزنامه ای نزدیک به دولت محسوب می شود با انتخاب تیتر «آفتاب حسن ایران خوش درخشید» نتیجه انتخابات را خوب عنوان کرده است. روزنامه اصلاح طلب اعتماد، اما بیشتر از سایر روزنامه های تیتر با نشاط و ایهامی استفاده کرده است. صفحه اول این روزنامه با انتخاب تیتر ملت تکرار کرد به کلیدواژه انتخاباتی چند سال اخیر اصلاح طلبان که حاوی پیام های امید بخشی برای این جریان سیاسی بوده است اشاره کرده است. صفحه اول اعتماد کاملا شبیه صفحه اول روزنامه ای است که نوید یک خبر خوب برای اصلاح طلبان را می دهد.
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 استعفای ناطق نوری از ریاست دفتر بازرسی مقام معظم رهبری

ایسنا به نقل از منابع آگاه نوشت: «حجت‌الاسلام والمسلمین ناطق نوری با توجه به اینکه دفاع و حمایت از دولت تدبیر و امید داشته‌اند، از یک طرف و از طرف دیگر با عنایت به اصل مبرا بودن جایگاه رفیع رهبری از جناح‌بندی‌های سیاسی رایج و جلوگیری از سوء برداشت‌های عمومی در این خصوص، چندی پیش تصمیم به کناره‌ گیری از مسئولیت ریاست دفتر بازرسی مقام معظم رهبری را گرفته‌اند.»
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 رئیس‌جمهور منتخب خود را متعلق به همه ملت بداند
آیت‌الله مکارم شیرازی با تأکید بر فراموشی همه گفت‌وگوها و اتفاقات دوران تبلیغات اظهار داشت: کسی که انتخاب می‌شود رئیس‌جمهور همه مردم بوده و در انتخاب یاران و همراهانش باید فراجناحی عمل کرده از همه ظرفیت‌های استفاده کند.مرجع تقلید شیعیان حل مشکلات مردم را منوط بر همکاری همه مردم و مسئولان دانست و افزود: امیدواریم آینده خوبی در انتظار ملت شریف ایران باشد.
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آقاي صالحي شما مثلاً وزير فرهنگ هستيد!
ديروز در کوران رأي‌گيري و در حالي‌که فضاي انتخاباتي آرام گزارش مي‌شد، از وزير فرهنگ دولت يازدهم فيلمي در شبکه‌هاي مجازي دست به دست مي‌شد که وي در گفت‌و‌گو با يک خبرنگار عنان انديشه از کف داده و رقيب انتخاباتي دولت را خشونت‌طلب، جزم‌انديش و حاميان دولت را طرفدار عقلانيت و آزادي مي‌خواند. صالحي‌اميري به اين هم اکتفا نمي‌کند و در پاسخ به اين سؤال خبرنگار که عنوان مي‌کند «در روزهاي اخير خواننده‌اي با آقاي رئيسي ديدار داشتند و موجي فضاي مجازي را دربر گرفت، نظر شما در اين‌باره چيست؟» با اختيار ادبياتي كوچه‌بازاري مي‌گويد: «اين يک طنز انتخاباتي است. اين يک شوخي است، من به کانديداهاي انتخاباتي از همين‌جا پيام مي‌دهم که اگر هنرمند احتياج داشتيد به من پيغام مي‌داديد و من براي شما مي‌فرستادم تا دچار مشکل نشويد.» صالحي‌اميري با اتخاذ اين مواضع در روز حساسي چون انتخابات رياست جمهوري به عنوان يکي از اعضاي کابينه نه‌تنها اخلاق انتخاباتي را خدشه‌دار مي‌کند، بلکه يک تخلف واضح و بي‌سابقه انتخاباتي را نيز رقم مي‌زند. فيلمي که از وزير ارشاد منتشر شده، به خوبي نگاه ابزاري به هنرمندان را نشان مي‌دهد؛ نگاهي که حتماً توهين به هنرمندان تلقي مي‌شود. سخنان وزير در واقع رونمايي از اين موضوع است که دولت مستقر هنرمند را مزدور خود تصور مي‌کند. البته از دولت امنيتي‌ها بيش از اين هم انتظاري نمي‌رود. اينکه وزير دولت اينقدر نمي‌فهمد که نبايد در مقابل شعبه رأي‌گيري و در روز انتخابات جناحي صحبت کند، موضوع غم‌انگيزي است. ادبيات وزير ارشاد هم در نوع خود جالب است. اگر کسي فقط صداي او را بشنود گويي که نوجواني خام در قطب‌بندي فضاي انتخاباتي جوگير شده و بدون ذره‌اي فکر کردن هرچه دلش مي‌خواهد بر زبان مي‌آورد. اينکه وضعيت فرهنگ کشور اين مي‌شود بدون دليل نيست. بماند که اساساً اظهارنظر انتخاباتي از سوي وزير در صف رأي‌گيري تخلف انتخاباتي محسوب مي‌شود. اينجاست که بايد گفت ادب مرد به ز دولت اوست.
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 تکمیل 124 هزار واحد مسکن مهر به دولت دوازدهم موکول شد
قائم‌ مقام وزیر راه و شهرسازی از افتتاح ۱۲۴هزار واحد باقی‌مانده مسکن مهر "با تلاش مضاعف دستگاه‌های ذی‌ربط" تا پایان امسال خبر داد. احمد اصغری مهرآبادی اظهار کرد: از مجموع واحدهای مسکن مهر، ساخت یک‌میلیون و 942 هزار واحد به اتمام رسیده و یک‌میلیون و 833 هزار واحد افتتاح شده است. وی با اشاره به این که 124 هزار واحد باقی‌مانده  امسال با تلاش مضاعف دستگاه‌ها و نهادهای ذی‌ربط افتتاح و تحویل می‌شود، افزود: نیمه اول خرداد 3000 واحد مسکن مهر پردیس افتتاح می‌شود. قائم‌مقام وزیر راه و شهرسازی یادآور شد:‌ امسال برای تأمین زیرساخت‌های مسکن مهر 800 میلیارد تومان اعتبار را دولت تصویب کرده و اسناد خزانه در اختیار وزارت نیرو قرار گرفته است.  در پردیس نیز تمام زیرساخت‌ها توسط شرکت عمران شهر جدید فراهم می‌شود به‌علاوه 200 میلیارد تومان نیز از اسناد خزانه دراختیار وزارت راه و شهرسازی قرار گرفته که از این مبلغ 130 میلیارد تومان آن را دراختیار شرکت عمران شهر جدید پردیس و مابقی را در اختیار سایر شهرهای جدید برای تکمیل و افتتاح واحدهای مسکن مهر و تأمین زیرساخت‌های موردنیاز قرار داده‌ایم.
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 شبکه‌سازی هماهنگ در اجرای تخلفات گسترده انتخاباتی
حجت‌الاسلام احد آزادی‌خواه سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با اشاره به تخلفات گسترده دستگاه‌های اجرایی انتخابات اظهار داشت: شبکه‌سازی هماهنگ در اجرای تخلفات گسترده انتخاباتی نکته بارز انتخابات این دوره بوده است.وی افزود: حضور فرمانداران پای صندوق‌های رای و تبلیغ مستقیم رئیس‌جمهور توسط آنها باعث انزجار عمومی از دولت دوحانی شده است. متاسفانه خرید رای‌هایی که به شکل سازمان یافته صورت گرفته که البته این اقدامات قابل پیش بینی بوده و ماشین‌هایی با پلاک تهران اقدام به خرید رای در شهرها می‌کردند.حجت‌الاسلام آزادی‌خواه خاطرنشان کرد: وزارت کشور باید در مقام عمل  تذکر دهد و روسای ستادهای اجرایی هم در این رابطه تذکر جدی بدهند که متأسفانه منشأ این مسائل به وزارت کشور برمی‌گردد.سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس دهم با بیان اینکه صدا و سیما باید  تخلفات را شفاف بازگو کند و با یک تخلفاتی روبرو بودیم که توهین به شعور مردم است، گفت: باید رسانه ملی این مسائل را به مردم توضیح دهد که بدانند چگونه به شعورشان اهانت می‌شود. 
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« عمر البشیر» در نشست سران عرب شرکت نمی‌کند
رئیس‌جمهور سودان از پادشاه عربستان سعودی به دلیل عدم حضور در نشست سران کشورهای اسلامی با آمریکا که در ریاض با مشارکت دونالد ترامپ برگزار می‌شود، عذرخواهی کرد.خبرگزاری سودان گزارش داد که عمر البشیر، بنا به دلایل شخصی از حضور در این نشست عذرخواهی کرده است و طه الحسین، مدیر دفتر خود و وزیر مشاور در امور ریاست جمهوری را به نمایندگی در این نشست و مشارکت در تمام فعالیت‌های آن مامور کرده است.رئیس‌جمهور سودان اظهار امیدواری کرد که این نشست با موفقیت همراه باشد. وزارت خارجه آمریکا پیشتر به حضور عمر البشیر در این نشست اعتراض کرده بود. سودان سال‌ها تحت شدیدترین تحریم‌های آمریکا بوده و حتی البشیر خود نیز از سوی اینترپل به اتهام نسل‌کشی تحت تعقیب قرار دارد. 
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 انتقال اینجرلیک به اردن محتمل و شدنی است
«اورزلا فون در لاین» وزیر دفاع آلمان با اشاره به ممنوعیت اعمال شده از سوی دولت ترکیه در بازدید نمایندگان پارلمان این کشور از پایگاه هوایی اینجرلیک اظهار داشت: ارتش آلمان می تواند گزینه اردن را برای انتقال پایگاه هوایی اینجرلیک جدی تلقی کرده و مراحل آن را در دستور کار قرار دهد. وزیر دفاع آلمان پس از بازدید روز گذشته خود از پایگاهی در اردن که می تواند مورد مناسبی برای استقرار پایگاه اینجرلیک به شمار آید همچنین گفت: ارتش آلمان باید برای تحقق اهداف خود در راستای مقابله با تروریسم و داعش هر راهی را امتحان کند. فون در لاین در ادامه تاکید کرد: ارتش آلمان پیش از آغاز مراحل انتخاب باید تدابیر امنیتی در این خصوص را به خوبی و با دقت در نظر بگیرد.  شماری از نمایندگان کمیسیون دفاع پارلمان آلمان قرار بود از پایگاه هوایی اینجرلیک بازدید به عمل آورند که این امر با مخالفت آنکارا روبرو شد.
توصیه آیت الله جنتی به پیروز انتخابات
آیت الله جنتی دبیر شورای نگهبان پس از شرکت در انتخابات با بیان اینکه همیشه مردم دعوت مقام معظم رهبری را برای مشارکت گسترده در انتخابات اجابت کرده اند، اظهار داشت: مردم همیشه با عقیده و ایمان سر صندوق های رأی حضور یافتند و می دانند که این یک وظیفه شرعی و ملی است. دبیر شورای نگهبان پس از شرکت در انتخابات با ابراز امیدواری برای اینکه کارها در درست افراد انقلابی باشد تأکید کرد: هر کس رئیس جمهور شد، افراد انقلابی را برای همکاری برگزیند.
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 پرویز امینی:روحانی می تواند در جایگاه رئیس‌جمهور جلوس کند اما...
پرویز امینی تحلیلگر سیاسی کشورمان در کانال تلگرامی خود نوشت: روند اجرا و فضای اعتراض حاکم بر انتخابات دوازدهم در شهرها و روستاها نشان می‌دهد انتخابات دوازدهم بدترین انتخابات از نظر اجرایی در سی و هشت سال جمهوری اسلامی است. روحانی به دلیل فکت‌هایی که درباره او در این انتخابات شکل گرفت و اجتماعی شد، مثل سرقت علمی پایان‌نامه دوره دکتری و نیز نوع کردارش در مناظره سوم خصوصا در برابر رئیسی و نیز انکار وعده‌های اقتصادی مثل تحول صد روزه اقتصاد و یا ریختن یارانه در شب انتخابات برای چهار میلیون نفری که قبلا یارانه آنها را قطع کرده بودند و تهدید روستائیان به کم و یا قطع کردن بودجه در صورت رأی ندادن به روحانی و ادبیاتی مثل این که روز شنبه بعد انتخابات با آب و صابون صورت رقبا و هواداران را می‌خواهم بشویم یا به حساب آنها خواهم رسید و نیز انتشار ویدئوهایی درباره تقابلش با شهید چمران ذیل افراطی‌گری و نیز موضع دوگانه او درباره حجاب و...، شخصیت او را ذیل «دروغ» و «فریب» و «بداخلاقی» و «ریاکاری» و... تعریف اجتماعی کرده است و این مسائل از او به عنوان رئیس‌جمهور ولو پیروز انتخابات باشد، اعتبارزدایی می‌کند.با آنچه بیان شد، روحانی اعتماد خود را در حاکمیت و مردم تا حد قابل توجهی از دست داده است. او می‌تواند در صورت پیروزی در انتخابات در جایگاه رئیس‌جمهور جلوس کند اما ...!
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بند آبی انگشتانی‌که دشمن را تحقیر‌کرد 


پس ازخلق حماسه های مختلف ازسوی ملت ایران، این بار چشم جهانیان به عرصه مشارکت سیاسی سرنوشت ساز انتخابات ریاست‌جمهوری ۹۶ دوخته شده بود و  بار دیگر پشتوانه مردمی نظام به رخ کشیده شد و دشمنان مایوس و ناامید شدند. 
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