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 آغاز حسابرسی از د‌انشگاه آزاد‌
هر چند برکناری حمید میرزاده از ریاست دانشگاه آزاد اسلامی در اوایل اردیبهشت‌ماه سال جاری و به آرامی صورت گرفت اما یک نامه‌نگاری عجیب و روایت 2 تن از اعضای هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی از ماجرای برکناری ریاست دانشگاه، بار دیگر دانشگاه آزاد را در صدر توجهات قرار داد.روز دوشنبه چند هفته پس از برکناری رئیس دانشگاه آزاد، برخی رسانه‌های دولتی و اصلاح‌طلب از نامه سیدحسن خمینی، عضو هیات امنای دانشگاه آزاد، به حسن روحانی خبر دادند. او در این نامه که تاریخ آن به دوم خردادماه سال جاری بازمی‌گردد ولی 8 خردادماه منتشر شده است، مدعی شده روند عزل میرزاده از وجاهت قانونی برخوردار نیست و شبهه غیر‌قانونی دارد. با توجه به مصاحبه روز گذشته علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات مؤسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با یکی از روزنامه‌های کشور، مشخص شد علت برگزاری جلسه فوق‌العاده هیات‌امنای دانشگاه آزاد که منجر به عزل میرزاده شده، مفاسد اقتصادی گسترده میرزاده و دخالت فرزندانش در امور دانشگاه بوده است.ولایتی در گفت‌وگو با روزنامه کیهان گفته است: «دستور جلسه رسیدگی به همین مفاسد مالی بود. در این جلسه آقای علی‌محمد نوریان، دبیرکل هیات مؤسس که منصوب آیت‌الله هاشمی بود چند نمونه از فسادهای مالی ثابت‌شده مدیریت دانشگاه آزاد را با اسلاید مدارک (که شامل 6 زونکن بود) نشان داد».
حجت‌الاسلام محمد محمدیان دراین باره گفت: وقتی برای استعفای آقای میرزاده رای‌گیری شد، 7 نفر از 9 نفر اعضای هیات امنا حضور داشتند و آقایان سیدحسن خمینی و میرزاده رای ندادند و 5 نفر دیگر رای دادند. وی افزود: آقای سیدحسن اعتراض کرد که شما فقط برای استعفا رای‌گیری کردید، ولی برای عزل رئیس دانشگاه در صورتی که استعفا نداد رای‌گیری به عمل نیامد! جناب آقای ولایتی بلافاصله برای عزل رئیس دانشگاه در صورتی که استعفا ندهد درخواست رای کرد که آن هم با 5 رای به تصویب رسید. در اینجا آقای سیدحسن که بسیار عصبی شده بود با حالت قهر جلسه را ترک کرد و به دنبال وی، آقای میرزاده نیز با گفتن این سخن که از فردا در دانشگاه حاضر نخواهم شد، جلسه را ترک کرد. پس از برکناری یاسر هاشمی از ریاست دفتر هیأت امنای دانشگاه آزاد اسلامی، رسانه‌های اصلاح‌طلب و حامی دولت به طور ویژه به این موضوع پرداختند و مدعی شدند این اقدام به معنای «هاشمی‌زدایی» از دانشگاه آزاد است.حجت الاسلام محمدیان نیز دراین باره افزود: طبق اساسنامه دانشگاه آزاد در هر سال 6 بار جلسه هیات‌امنا تشکیل می‌شود که دبیری آن نیز بر عهده رئیس دانشگاه است و ما در این چند سالی که عضو هیات ‌امنا بودیم متوجه نشدیم نقش آقای یاسر هاشمی در تشکیل جلسات هیات ‌امنا و محتوای آن چیست؟ در حالی که برای این مسؤولیت بیش از 20 نفر نیرو و یک ساختمان مجلل و وسیع در نیاوران در اختیار ایشان بود و از مقدار بودجه‌ای که برای این دفتر اختصاص می‌یافت خبر نداریم.پس از اعلام علت برکناری رئیس دانشگاه آزاد اسلامی،  علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات امنا و هیات موسس این دانشگاه از یک موسسه حسابرسی مستقل خواسته به بررسی  35 سال فعالیت مالی دانشگاه آزاد اسلامی بپردازد. آقای ولایتی خاطرنشان کرد: شفاف‌سازی مالی دانشگاه آزاد اسلامی که ثروت آن بیش از 250 میلیارد دلار و بودجه سال 96 آن 10 هزار میلیارد تومان و دارای بیش از 400 واحد دانشگاهی و چندصد مدرسه عالی است کار مهمی است تا مشخص شود این بودجه صرف چه اموری می‌شود.
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 دبه آمریکا درباره فروش هواپیمای بوئینگ و ایرباس به ایران
استیون منوچین، وزیر خزانه‌داری آمریکا در جلسه پرسش و پاسخ کمیته راه‌ها و روش‌های مجلس نمایندگان گفت که وزارت خزانه‌داری در صدور مجوز فروش هواپیماهای مسافربری ایرباس و بوئینگ به ایران تجدیدنظر می‌کند.به گزارش رویترز، منوچین همچنین از اعضای کنگره آمریکا خواست تا تحریم‌ها علیه ایران، سوریه و کره‌شمالی را تشدید کنند.او به نمایندگان کنگره اطمینان داده که تمرکزش را روی این موضوع می‌گذارد و در این باره حتما با ترامپ صحبت می‌کند.سخنگوی شرکت بوئینگ در پاسخ خبرگزاری رویترز درباره سخنان وزیر خزانه‌داری آمریکا گفت: «بوئینگ در همکاری با شرکت‌های هواپیمایی ایران دنباله‌روی تصمیمات دولت آمریکاست و به آنها احترام می‌گذارد. بستن هرگونه قرارداد با شرکت‌های هواپیمایی ایران مشروط به تایید دولت آمریکاست.»شرکت ایرباس اما به پرسش رویترز در این باره پاسخ نداده است.کسانی که در قرارداد فروش هواپیما به ایران سهیم هستند معتقدند برای قراردادهای منعقد شده بین ایران‌ایر و شرکت‌های غربی اجازه خزانه‌داری آمریکا صادر شده است اما تا سال 2020 این وزارت‌خانه می‌تواند در آن تجدید‌نظر کند.به گفته این افراد شرکت ایران‌ایر برای گرفتن 70 فروند اولیه هواپیماهایی که قرار است تا 2020 به ایران تحویل داده شوند نیازی به تاییدیه مجدد وزارت خزانه‌داری ندارد اما برخی کارشناسان معتقدند وزارت خزانه‌داری می‌تواند مجوزش را پس بگیرد.در صورت تحویل نهایی این هواپیماها به ایران مشکلات پرداخت بانکی هم وجود دارد. برخی از بانک‌های اروپایی همچنان از انجام معامله با ایران خودداری می‌کنند.
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 از توطئه علیه 2030 نمی‌گذری از توطئه علیه نظام می‌گذری؟!

آقاي روحاني در اين واكنش تند و از سر عصبانيت از انتقادات به عنوان يك توطئه عليه دولت خود ياد كرده، بر همين مبنا مي‌گويد: «من از 2030 نمي‌گذرم و تا آخر دولت دوازدهم آن را دنبال مي‌كنم.» آقاي روحاني انتقادات به سند 2030 را توطئه‌اي عليه دولتش مي‌داند، اما ادعاي تقلب در انتخابات از سوي آقايان موسوي و كروبي در سال 88 را كه براساس مدل و الگوي انقلاب‌هاي رنگي با هدف براندازي نظام اسلامي انجام گرفت، توطئه نمي‌داند! ممكن است آقاي روحاني و همفكران ايشان در جبهه اصلاحات بگويند آقايان موسوي و كروبي و همچنين همراهان اين دو نفر مانند سيد محمد خاتمي، دچار سوءتفاهم شده بودند و تصور مي‌كردند در انتخابات تقلب شده و بر مبناي اين تصور، موضوع تقلب را مطرح كردند. آيا مي‌شود اين توجيه را پذيرفت؟ راه برطرف كردن چنين سوءتفاهمي، آيا لشكركشي خياباني و ايستادن در مقابل نظام و تمام نهادهاي قانوني و ايجاد اغتشاش و ناآرامي در كشور است؟ يا كسي كه سوءتفاهم نسبت به نتيجه انتخابات پيدا مي‌كند، طبق قانون بايد با طرح شكايت و ارائه مستندات و درخواست بازشماري آراي ريخته شده در صندوق‌ها، نسبت به واقعيات علم پيدا نمايد؟ آقاي روحاني كه خود را يك حقوقدان معرفي مي‌كند، پاسخ اين سؤال را به درستي مي‌داند.
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 مجلس بانک مرکزی را تهدید کرد
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به تعلل مکرر بانک مرکزی در حل مشکل کاسپینی‌ها گفت: اگر در جلسه آینده کمیسیون اقتصادی و بانک مرکزی به جمع‌بندی نرسیم قطعاً اعمال ماده ۲۳۶ را به رأی می‌گذاریم و در صورت تصویب، پرونده به مرجع قضایی ارجاع می‌شود. پورابراهیمی دراین باره گفت: پارسال چندین جلسه در این باره برگزار شد و جمع‌بندی ما این بود که بانک مرکزی باید برنامه زمان‌بندی را در سال 96 به کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی برای تعیین تکلیف همه مؤسسات مالی ارائه کند.وی افزود: در ابتدای امسال در جلساتی با بانک مرکزی توافق کردیم تا برنامه زمان‌بندی را برای حل مشکل کاسپین به ما ارائه کنند.پورابراهیمی ادامه داد: بانک مرکزی گزارشی را در این خصوص ارسال کردند که مورد قبول کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی واقع نشد و لازم است آنها اقدامات عملی‌تر انجام دهند.
نظر شورای نگهبان درباره انتخابات را فصل الخطاب می‌دانم
حجت‌الاسلام رئیسی، نامزد دوزادهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری پس از تایید صحت انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری در اینستاگرامش نوشت:اینجانب نظر شورای محترم نگهبان، درباره انتخابات را فصل الخطاب می دانم و امیدوارم قوه قضائیه به تخلفات اعلامی از سوی آن شورا، به طور جدی رسیدگی کند.
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 ارسال مدارک متعدد درباره جعلی بودن رساله دکتری "روحانی" به مجلس
محمد مهدی زاهدی رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس، با بیان اینکه قرار است رساله دکتری حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور در کمیته آموزش و عالی این کمیسیون بررسی شود، گفت: در چند روز آینده این موضوع در دستور کار این کمیته قرار می‌گیرد.وی با اشاره به اظهارات برخی از اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مبنی براینکه این کمیسیون صلاحیت رسیدگی به این پرونده را ندارد، اظهار داشت: زمانی که پرونده تحصیلی یکی از مسئولان دولت گذشته در مجلس بررسی می‌شد بنده به عنوان وزیر علوم در مجلس حضور یافتم و پاسخ‌های لازم را ارائه کردم؛ این پرونده نیز به مانند همان پرونده است و مجلس می تواند به آن رسیدگی کند.رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس تصریح کرد: مدارک متعددی درباره جعلی بودن رساله دکتری حسن روحانی به کمیسیون آموزش واصل شده است.
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 در مناطق زلزله زده خراسان رضوی؛دیگر ازمسئولان خبری نیست
خبرنگارخبرگزاری مهرکه به میان اهالی روستای زلزله زده رفته بود؛ حالا هفته هابعداز زلزله، یکی از اهالی روستا جلو می آید و درد دل می کند و می گوید: این سکوت روستا را می بینی؟ هر روزمان همین طور شده. خلوت این روز و شب ها خیلی اذیت مان می کند. گاهی ازاین خلوتی می ترسیم. همین چند شب پیش بود که به یکی از چادرها دزد آمد. فکرش را بکنید. باورتان می شود به همین چادرهایمان هم رحمی نمی شود. آخر ما چی داریم که تقدیم دزد کنیم. از آن شب با ترس بیشتری می خوابیم. بالاخره ما هم دختر و پسر جوان داریم.یکی دیگر از زن ها صحبت او را ادامه می دهد و می گوید: فقط همان چند روز اول بود که روستا شلوغ شده بود. الان به ندرت مسئولی خبری می گیرد. خدا به خیران خیر بدهد که برایمان وسایل شوینده آورده اند. اما خوراک نه. بعضی از میانسالان روستا چون چند روزی نان نداشتند مریض شدند. دروغ چرا خود من دیروز رفتم فریمان و ۵ هزار تومان نان خریدم. اما مشکل سرویس بهداشتی حل نشده. هنوز همان دو کانکسی که روز اول آورده اند هست. حمام هم همین طور. هیچ تغییری نکرده است.
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 ردیابی1497 قلم کالا
سرانجام با تاخیری 5/3 ساله، سامانه شناسه‌کالا جایگزین طرح‌های ایران‌کد و شبنم شد و در مرحله اول قرار است 1497 قلم کالا تحت پوشش این سامانه قرار گیرد. این سامانه علاوه بر کاهش هزینه‌های مربوط به فرآیندهای تجاری؛ امکان شناسایی، رهگیری، کنترل و مقابله با قاچاق کالا را تسهیل می‌کند و با اجرای کامل آن، کالاهای بدون شناسه‌کالا، قاچاق محسوب می‌شوند.آبان 1392 درحالی دستور رسمی حذف طرح شبنم و ایران‌کد از سوی محمدرضا نعمت‌زاده، وزیر صنعت، معدن و تجارت صادر شد که بسیاری از کارشناسان در آن زمان نسبت به این تصمیم واکنش نشان داده و این حرکت را عامل تسهیل قاچاق و واردات بی‌رویه کالا به کشور معرفی کردند. مزیت سامانه شناسه‌کالا این است که چون واردکنندگان و تولیدکنندگان ملزم به استفاده از این شناسه روی محصولات خود می‌شوند، قطعا فروشندگان به فروش کالاهای غیرمجاز تمایلی نخواهند داشت، چون با کالاهای بدون شناسه دقیقا همانند کالاهای قاچاق برخورد خواهد شد که عواقب آن برای فروشندگان سنگین است، پس خودبه‌خود زمینه عرضه کالاهای مشکوک یا قاچاق در بازار کاهش خواهد یافت.
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۱۵۰  هزار میلیارد تومان چک برگشتی در سال ۹۵؟!

طبق آمار بانک مرکزی میزان چک‌های برگشتی در کل کشور فقط در اسفندماه 95 بالغ بر ۱.۴ میلیون فقره چک به مبلغی حدود ۱۲۷ هزار میلیارد ریال بوده که نسبت به ماه البته از نظر مبلغ ۱۲.۶ درصد افزایش نشان می‌دهد.به عبارت دیگر براساس این آمارها از مبلغ 63هزار و 500 میلیارد تومان چک رد و بدل شده، که در اسفندماه سال گذشته 51 هزار میلیارد تومان آن وصول و 12هزار و 700 میلیارد تومان برگشت خورده است.این یعنی از هر 5 چک یکی از آنها برگشت می‌خورد. بنابراین باید گفت به نظر می‌رسد بر خلاف ادعای دولتمردان تدبیر و امید رکود به هیچ وجه از اقتصاد کشور رخت بر نبسته است!اما به این آمار می‌توان طور دیگری هم نگاه کرد. بانک مرکزی هنوز آمار کامل چکهای برگشتی سال 95 را با وجود گذشت 70 روز از پایان سال گذشته اعلام نکرده است ولی اگر این 12 هزار و 700 میلیارد تومان چک برگشتی یک ماه از سال 95 را به کل سال تعمیم دهیم به عدد قابل توجه حدود 150 هزار میلیارد تومان خواهیم رسید که در اقتصاد ایران یک رکورد جدید به شمار می‌رود.
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 قحطی، هفت میلیون یمنی را تهدید می‌کند
 «اسماعیل ولد شیخ»، فرستاده ویژه سازمان ملل متحد در امور یمن، سه شنبه شب در نشست شورای امنیت ـ که در خصوص آخرین تحولات سیاسی و انسانی یمن برگزار شد ـ‌ اعلام کرد: قحطی هفت میلیون یمنی را تهدید می‌کند. فرستاده ویژه سازمان ملل متحد، با اشاره به اینکه خشونت‌ها در ساحل غربی استان تعز متمرکز شده است، اظهار کرد: اعمال خشونت آمیز در استان حجه و مناطق مرزی یمن با عربستان همچنان به قوت خود باقی است و هواپیماهای (ائتلاف عربی) مناطق مختلف یمن را بمباران می کنند.در ادامه اظهارات این مسئول بین المللی آمده است:‌ «با آغاز ماه مبارک رمضان، اینجا اعلام می کنیم که اگر جنگ متوقف نشود، هفت میلیون یمنی در آستانه قحطی قرار دارند. بخش اعظم یمنی‌ها در تأمین مایحتاج غذایی اولیه خود عاجزند، همچنین نیمی از جامعه یمن قادر نیستند تا آب شرب مورد نیاز خود را تهیه کنند و در تأمین ابتدایی ترین لوازم نظافت ناتوان هستند؛ امری که می تواند به انتشار بیماری‌های مسری دامن بزند.انتشار بیماری در یمن به گونه ای است که وبا، جان بیش از 500 تن را در این کشور گرفته و هزاران تن دیگر نیز مشکوک به ابتلا به این بیماری هستند.»
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 تکذیب قطع رابطه حماس با ایران 
شنیده شد که یکی از اعضای ارشد حماس خبر روزنامه فرامنطقه‌ای «الشرق‌الاوسط» درباره تغییراتی در روابط این جنبش و ایران را تکذیب کرد. موسی ابومرزوق از اعضای دفتر سیاسی حماس اعلام کرد هیچ تغییر جدیدی در روابط این جنبش با ایران صورت نگرفته و همه‌ آنچه در رسانه‌ها اعلام شده کذب است. ابومرزوق در گفت‌وگو با روزنامه القدس گفت: رابطه ایران با حماس قطع نشده و ادامه دارد، در این رابطه هیچ تغییر جدیدی رخ نداده و آنچه در رسانه‌ها اعلام شده کذب و ساختگی است.
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 وزارت خارجه ادعای ضد ایرانی وزیر دفاع امریکا را رد کرد
وزیر دفاع امریکا مدعی شد که ایران در ترور عادل الجبیر، سفیر وقت عربستان در واشنگتن و وزیر خارجه فعلی این کشور در سال 2011 مشارکت داشته است. به گزارش فارس، «جیمز متیس» در مصاحبه تلویزیونی با شبکه «سی‌بی‌اس» بدون ارائه هرگونه شواهد و مدارکی گفت: «من اطلاعات را مشاهده کردم، این یک عامل سرکش نبوده  بلکه عملیاتی بوده که در بالاترین سطح تأیید شده است.» بهرام قاسمی، سخنگوی وزارت امور خارجه اما با بی پایه و دروغ خواندن این اتهام در کانال تلگرامی خود نوشت: «متهم کردن ایران توسط این مقام امریکایی تنها چند روز پس از انجام سفر رئیس جمهوری این کشور به عربستان امر عجیبی نیست؛ چرا که ایشان باید به گونه‌ای پاسخ ولخرجی‌های مقامات سعودی در سفر هیأت امریکایی را می‌داد و این دست و دلبازی‌ها را به گونه‌ای با تکرار ادعاهی واهی علیه ایران جبران می‌کرد.»
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 بازی بزرگ چین و آمریکا در آفریقا 
اندیشکده شورای آتلانتیک با توجه به کاهش بودجه دیپلماسی و کمک های خارجی، در لایحه بودجه پیشنهادی ترامپ نوشت: آفریقا به حوزه تازه‌ای از بازی بزرگ ایالات متحده و چین تبدیل شده است اماکاهش بودجه کمک های خارجی از سوی ترامپ در راستای سیاست «نخست آمریکا» باعث کاهش نفوذ این کشور در نقاط مختلف جهان از جمله قاره آفریقا می شود. در این میان، ، چین در حال محکم کردن جای پای خود در قاره آفریقا ست. چین به صورت فعال در حال سرمایه گذاری روی زیرساخت های این قاره است. در مقابل، آمریکا در حالی از نقش خود در این قاره می کاهد که کشورهای آفریقایی یک چهارم آرای سازمان ملل متحد را در اختیار دارند و ایالات متحده نیز برای پیشبرد اهدافش در سراسر جهان به این آرا نیازمند است.
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گازی که به خانه رواست به همسایه رایگان!


بخاطر تخلفان پروند کرسنت، ایران پذیرفت که 14 ماه گاز رایگان به ترکیه صادر کند!
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