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سال چهارم / شماره 499/چهارشنبه 17   خرداد ماه 1396 


شماره 499/چهارشنبه 17/03/96  

تیراندازی در راهروهای مجلس و حرم امام
فردی مسلح صبح امروز در پوشش مراجعه‌کننده در راهروی ورودی مجلس با تیراندازی به سمت نیروهای حفاظت مجلس یکی از آنان را شهید و 8 نفر دیگر شامل محافظ و مراجعه کننده را زخمی کرد. گزارش خبرنگار فارس از مجلس حاکیست، شنیده شده ضاربان سه نفر هستند که دو نفر آنها مسلح به سلاح کلاشینکف و یک نفر کلت کمری داشته اند. صبح امروز در حرم مطهر امام(ره) فردی ناشناس وارد شده و با تیراندازی متواری شده است. هنوز از هویت فرد تیرانداز و علت کار او خبری در دسترس نیست. براثر درگیری در حرم امام، یکی از تروریست‌های انتحاری خود را منفجر کرد، یک نفر دیگر هم به دست نیروهای انتظامی کشته شد و یک زن هم بازداشت شد. تروریست ها از درب غربی وارد حرم شدند. در محل نهاد ریاست‌جمهوری نیز، اقدامات امنیتی تشدید شده و نیروهای حفاظت نهاد ریاست جمهوری اجازه ورود و خروج به هیچ کس را نمی‌دهند.
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 خیز روحانی برای تسویه‌حساب در دولت
روحانی و این طیف از حامیانش می‌گویند برخی اعضای دولت تمام‌قد به دفاع از کابینه نپرداختند و روحانی در این‌باره گفته است برخی اعضای دولت یازدهم در دفاع از این دولت «گیوه‌شان را ور نکشیدند»! او همچنین گفته است این افراد در مسیر دفاع از دولت «لخ‌لخ» کردند!محسن رهامی و صادق زیباکلام از اطرافیان حسن روحانی نیز از این فرصت استفاده کرده و اسامی برخی متهمان را مطرح کرده‌اند؛ از محمد نهاوندیان گرفته تا محمدباقر نوبخت و علی ربیعی! می‌گویند اینها روحانی را در انتخابات تنها گذاشتند! اظهاراتی که به اعتقاد تحلیلگران، آغازی است برای یک تسویه حساب هزینه‌ساز! یا به عبارتی زمینه‌سازی برای توجیه کنار گذاشتن برخی اعضای کابینه! بر این اساس و بر اساس آنچه روحانی و اطرافیانش مطرح می‌کنند، این افراد در دولت دوازدهم نخواهند بود، زیرا در میدان دفاع از دولت کم‌کاری کردند، گیوه‌های‌شان را نکشیدند و لخ‌لخ کردند! روحانی می‌گوید در دولت یازدهم در این‌باره سختگیری نکرده است! شاید منظور او از این حرف این باشد که الان اما زمان سختگیری علیه برخی اعضای دولت است! 
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 برکناری حدود ۵۰ مدیر دو تابعیتی
سیدحسین نقوی‌حسینی سخنگوی کمیسیون امنیت‌ملی و سیاست‌خارجی مجلس شورای اسلامی با اشاره به نشست عصر امروز سه‌شنبه 16 خرداد کمیسیون متبوع خود، گفت: در آغاز جلسه امروز بحث تحولات منطقه به خصوص مسئله قطع ارتباط و روابط عربستان، امارات، بحرین و مصر با قطر مطرح و اعضا تحلیل‌های خود را از شرایط ارائه کردند.وی با بیان اینکه در ادامه جلسه، سیدمحمود علوی وزیر اطلاعات برای پاسخگویی به سوالات نمایندگان در کمیسیون حضور پیدا کرد، افزود: حجت‌الاسلام علوی گفت که از سال ۹۵ حدود ۳۰۰ نفر را احتمال می‌دادیم دو تابعیتی باشند که بررسی کردیم، حدود ۵۰ نفر آنها دو تابعیتی بودند و برکنار شده‌اند.
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 لیست امید فروخته شده بود/هر صندلی 2 میلیارد تومان!
روزنامه اصلاح‌طلب آفتاب یزد، خبر لیست‌فروشی اصلاح‌طلبان در انتخابات شورای شهر را تأیید کرد. این روزنامه در کانال تلگرامی خود ضمن افشای باجگیری بزرگ برخی چهره‌های شاخص اصلاح‌طلب و اقدام به دلالی آنها برای بستن لیست امید شورای شهر تهران در مطلبی با عنوان«چه کسی پیشنهاد 2 میلیاردی برای حضور در لیست امید به نامزدها داده بود ؟!» نوشت: «یک منبع آگاه توضیحاتی را در مورد ماجرای درخواست 2میلیارد تومان از برخی کاندیداهای شورای شهر تهران جهت حضور در لیست امید ارائه داد. گویا چنین درخواستی از جانب دبیرکل یکی از احزاب سرشناش اصلاح‌طلب مطرح شده است؛ بدین صورت که وی با برگزاری جلسات خصوصی با کاندیداهای مطرح و خواستار حضور در لیست امید به آنان پیشنهاد می‌داده که 2 میلیارد تومان بپردازند تا بتوانند در لیست حضور داشته باشند. البته مشخص نبوده آقای غ_ک با چه سازوکاری چنین وعده‌ای به کاندیداها می‌داده است.» آبا‌ن ماه سال گذشته بود که الهه کولایی عضو ارشد شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان از نحوه بستن لیست امید برای مجلس دهم پرده برانداخت و در گفت‌وگویی اعلام کرد «همیشه پول و قدرت در حوزه سیاست تاثیرگذار هستند. برخی کاندیداها از طریق رانت وارد لیست امید شدند و من این مسئله را تکذیب نمی‌کنم.»
اعتراضات قبل از انتخابات می‌توانست توجیه‌پذیر باشد و بگویند بخاطر قرار نگرفتن در لیست اعتراض می‌کنند، اما بعد از پیروزی همه 21 نفر اصلاح‌طلبان در انتخابات شوراها، واکنش‌ها ادامه یافت. رسول منتجب‌نیا قائم مقام حزب اعتماد ملی که از ابتدا با شورای سیاست‌گذاری مخالفت می‌کرد، با بیان «به رئیس‌دولت اصلاحات نامه نوشتم و درباره لیست امید هشدار دادم»، گفت: همان‌ها که لیست را بستند می‌خواهند شهردار خود را به شورا تحمیل کنند.فاطمه دانشور عضو شورای شهر چهارم ، اما جمله کولایی برای انتخابات مجلس را به شیوه دیگری بیان کرد و خبر «لیست فروشی» شورای سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان مبنی بر پیشنهاد 2 میلیارد تومانی برای گنجاندن نام وی در لیست اصلاح‌طلبان را رسانه‌ای کرد .به هر ترتیب افشای فاجعه باجگیری چهره شاخص اصلاح‌طلبان برای بستن لیست امید تصویری کاملا روشن از فرجام نظام حزبی مورد نظر مدعیان اصلاحات است که قصد نهادینه کردن نقش پول و قدرت را در سیستم انتخاباتی کشور دارند.به نظر می‌رسد شورای سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان که در آستانه انتخابات مجلس دهم شکل گرفت تا محملی برای تصمیم‌گیری بر مبنای خرد جمعی باشد، برای برخی نیز بساط کاسبی و بیزینس شده تا در ازای گرفتن پول، بر سر ورود افرادی که ممکن است صلاحیت حضور در مجلس یا شوراها را نداشته باشند، چانه‌زنی و لابی کنند.
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 کم‌محلی ۲۱میلیون ایرانی به سهام عدالت
با گذشت ۵۰ روز از آغاز اعلام شماره شبای بانکی برای دریافت سود سهام عدالت، تاکنون از ۴۷میلیون سهامدار ۲۶میلیون نفر شماره حساب برای دریافت سود سهام عدالت ارائه کردند و بیش از ۲۱میلیون نفر هنوز شماره‌ای ندادند. محمدرضا پورابراهیمی رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی پیشتر با بیان اینکه ارزش پرتفوی سهام عدالت حدود 46هزار میلیارد تومان کاهش یافته است، گفت: سالانه حدود 32 هزار تومان از محل سود سهام عدالت به هر فرد تعلق می‌گیرد.این در حالی است که هزینه افتتاح حساب بانکی برای کسانی که حساب ندارند، به‌ویژه کودکان و روستائیان و عشایر نفری 50 هزار تومان است که شاید یکی از دلایل عدم تمایل به اعلام شماره حساب همین مسئله باشد.مشاور رئیس کل سازمان خصوصی سازی همچنین گفت: مجمع عمومی اکثر شرکت‌های تحت پوشش سهام عدالت برای سال مالی 95 در تیرماه امسال برگزار می‌شود و ازاین‌رو پیش‌بینی می‌شود پرداخت سود سهام عدالت در اواخر تابستان انجام پذیرد.
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 رای‌گیری در سنا درباره تحریم‌های جدید علیه ایران
میچ مک کانل، رهبر اکثریت سنای آمریکا اعلام کرد طرح اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران تحت عنوان «قانون مقابله با فعالیت‌های ثبات‌زدای ایران» امروز در مجلس سنا به رأی گذاشته می‌شود.وی گفت: اگر قانونگذاران بحث را طولانی کنند رای‌گیری نهایی، عصر پنجشنبه انجام می‌شود.مایک پنس، معاون رئیس‌جمهور آمریکا نیز در اظهاراتی مدعی شد ایران در حال بی‌ثبات کردن منطقه‌ است. با این حال جان‌کری، وزیر خارجه پیشین آمریکا در یک سخنرانی در شهر سان‌فرانسیسکو هشدار داد که اعمال تحریم‌های تازه این کشور علیه ایران، «خطرناک است و می‌تواند نتیجه بسیار متفاوتی به بار بیاورد.»وی با تاکید بر لزوم به رسمیت شناختن ارزش و تاثیر دیپلماسی هشدار داد که به نظر می‌رسد اعتقادی در دولت ترامپ در حال غلبه یافتن است که معتقد است «آمریکا هر کاری که نیاز دارد را خودش به تنهایی می‌تواند انجام دهد». 
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 فرار 550ميلياردتوماني پزشکان از ماليات
«ماليات پزشکان ۷۰۰ ميليارد تومان در سال است، اما اکنون اين قشر ۱۵۰ ميليارد تومان ماليات مي‌پردازند و  550 ميليارد تومان فرار مالياتي دارند.» اينها بخشي از سخنان سيدکامل تقوي‌نژاد، رئيس سازمان امور مالياتي کشور است. اما در مقابل، محمد جهانگيري، معاون نظارتي و برنامه‌ريزي سازمان نظام پزشکي در اظهارنظري كه مرغ پخته را به تعجب و خنده مي‌اندازد، مي‌گويد: در جامعه پزشکي فرار مالياتي نداريم و بالاي 95 درصد پزشکان مشمول، ماليات خودشان را پرداخت مي‌کنند!معاون نظارتي و برنامه‌ريزي سازمان نظام پزشکي همچنين از تفاهمنامه جديدي با سازمان امور مالياتي خبر مي‌دهد که بر اساس آن رشد ماليات پزشکان با درآمد کمتر از 156ميليون تومان در سال، مانند سال گذشته است و تفاوتي نمي‌کند. در نظر گرفتن چنين تسهيلاتي براي پزشکان در حالي است که صاحبان ساير مشاغل با درآمدهايي بسيار پايين‌تر از 156ميليون تومان در سال همه ساله مشمول رشد ماليات هستند و اين تفاهمنامه يک‌بار ديگر برخورد‌هاي ويژه با پزشکان و ساحل امن آنها را به رخ مي‌کشد. اينها همه در حالي است كه به خاطر مخفي و محرمانه بودن دريافت‌هاي زيرميزي هيچ‌كس واقعاً نمي‌داند درآمد پزشكان مشهور چقدر است و برآوردها اين احتمال را كه درآمدهاي اين قشر بسيار افسانه‌اي باشد، تأييد مي‌كند.پزشكان مشهور و پردرآمد از ماليات فرار مي‌كنند و تازه بخش اصلي درآمدشان از زيرميزي‌هاي نجومي است كه ساز و كاري براي محاسبه آن نيست تا حتي در محاسبه فرار مالياتي بيايد.
نگرانی از اجتهاد سید حسن آقا از امام
حجت الاسلام سید حسن خمینی در برنامه نگاه یک و در حاشیه تبیین اندیشه های حضرت امام به موضوعی اشاره داشتند که پیشتر نیز با عنوان "اجتهاد در اندیشه های حضرت امام" مطرح کرده بودند. وی بدرستی تاکید دارند "باید اجتهادی را از اندیشه های امام مطرح کنیم که مشکل گشا باشد."اصل حرف منطقی است. اما یک سوال جدی وجود دارد که در این طرح اجتهادی، محکمات اندیشه های حضرت امام چیست؟ روشن است که هر طرح اجتهادی نیازمند یک سری چارچوب ها و محکماتی است که متشابهات مطابق آن تفسیر می شود.محکمات اندیشه حضرت امام چیست و چرا آقا سید حسن کمتر تمایل دارند به آنها بپردازند؟ تحریف، همیشه قلب محتوا و وارونه نمایی و خدای نکرده نسبت کذب دادن نیست. سید حسن آقای خمینی حتما از این نوع تحریف و تشویه بری و دور هستند اما نوع دیگری از تحریف تبدیل و تغییر محکمات اندیشه حضرت امام است. نگرانی این است که اجتهاد ایشان بدور از محکمات اندیشه های حضرت امام باشد؛ چه انکه این تحریف بزرگتری است چون راه را برای قرائت های غلط و البته ناخواسته دیگر باز می کند.اما محکمات اندیشه حضرت امام چیست که در سخنان جناب آقای خمینی ضریب ندارد؟ استکبار ستیزی، عدالت خواهی، ظلم ستیزی، اسلام پابرهنگان، مستضعفین، دفاع از مظلومین عالم و مقاومت و قیام و اسلام ناب.
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 بعد از قطر، ایران؟!
دکتر رضا سراج در کانال تلگرامی خود نوشت: وزیر جنگ رژیم اسرائیل با ذوق زدگی از قطع رابطه برخی کشورهای عربی با قطر (سیاست انزوا و اجبار) استقبال کرد. علت چیست؟در نگاه اول شاید بتوان دلایل زیر را برای چرایی استقبال صهیونیست‌ها از اعمال سیاست «انزوا و اجبار» علیه قطر فهرست نمود. تشدید فشار به برخی از جریان‌های مقاومت در منطقه (حماس) به مُحاق رفتن موضوع فلسطین در جهان عرب، نزدیک شدن هرچه بیشتر کشورهای عربی به اسرائیل و عادی سازی روابط آنان با رژیم صهیونیستی، آغاز شکل‌گیری ناتوی (جبهه) عربی علیه ایران و.. اما در نگاه دوم به نظر می‌رسد باید به لایه‌های عمیق‌تری توجه نمود؛ آنجایی که وزیر جنگ اسرائیل آن را نشانه‌ای می‌داند که بعد از قطر، نوبت ایران خواهد بود.مجله آمریکایی «فارین افرز» از مدت‌ها قبل با اشاره به سیاست اجبار و انزوا  علیه ایران نوشته بود : «ایالات متحده...باید ایران را بخاطر اقداماتش در منطقه، حمایت از تروریسم و نقض حقوق بشر تنبیه نماید...باید با بازگشت تحریم ها تا جایی که ممکن است ایران را از اقتصاد جهانی جدا نماییم. باید کمپینی برای جنگ سیاسی علیه ایران تشکیل داد که نارضایتی مردم ایران از حکومت را تشدید کرده و تفرقه را در دایره حاکم (حاکمیت) تعمیق نماید...باید تلویزیون، رادیو و شبکه های اجتماعی این پیام را (برای مردم ایران) ایجاد نماید که حکومتی با محوریت روحانیت تنها موجب محرومیت اقتصادی و سیاسی می‌گردد.»
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 پایتخت داعش در آستانه سقوط
نیروهای دموکراتیک سوریه که تحت نام «خشم فرات» در حال عملیات علیه داعش در شمال سوریه هستند، روز گذشته عملیات بزرگ آزادسازی رقه را از سه محور شمالی، غربی و شرقی آغاز کردند. همزمان ارتش سوریه نیز به استان رقه رسید. این استان به مرکزیت شهر رقه، مقر اصلی داعش در شمال سوریه به شمار می‌رود و برخی از آن به نام «پایتخت داعش» در سوریه یاد می‌کنند. هم‌زمان گزارش‌ها حاکی از آن است که ائتلاف ضدداعش به رهبری آمریکا مواضع داعش در رقه را هدف گرفته است. خبرگزاری دولت سوریه، می‌گوید در این حملات ۱۲ نفر، از جمله چند زن و کودک کشته شده‌اند. هم‌اکنون داعش استان دیرالزور به جز مرکز آن (شهر دیرالزور) را در جنوب شرقی رقه تحت اشغال دارد و محتمل است که پس از فرار از رقه به سوی دیرالزور عقب‌نشینی کند. در همین حال با آغاز حمله نیروهای دموکراتیک سوریه به رقه، بن‌علی ایلدیریم، نخست وزیر ترکیه، گفته است چنان چه عملیات رقه تهدیدی متوجه ترکیه کند، این کشور "مقابله به مثل فوری" انجام خواهد داد. 
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 واکنش شهردار لندن به توییت های ترامپ
صادق خان شهردار مسلمان لندن که بعد از حادثه تروریستی شنبه شب این شهر چند بار با حملات توییتری دونالد ترامپ مواجه شد، طی مصاحبه‌ای با شبکه 4 تلویزیون انگلستان اعلام کرد: مشغول رسیدگی به تبعات این حادثه تروریستی است و وقت این را ندارد که به ترامپ جواب بدهد. بعد از دومین توییت علیه صادق خان بسیاری از کاربران توییتر رئیس‌جمهور آمریکا را بابت این برخورد آماج حملات خود قرار دادند و شهردار لندن خواستار لغو سفر ترامپ به لندن شد و گفت سیاست‌های ترامپ مغایر تمام ارزش‌های ماست و من فکر نمی‌کنم مناسب باشد فرش قرمز جلوی پای او پهن کنیم.
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 نامه احمد توکلی به اسحاق جهانگیری
دیدبان شفافیت و عدالت، با ارسال نامه سرگشاده‌ای خطاب به معاون اول رئیس‌جمهور، با برشمردن نواقص و خطاهای فاحش در قراردادهای جدید خودروسازی، خواستار تجدیدنظر فوری دولت در این قراردادها شد. احمد توکلی در نامه‌ای سرگشاده خطاب به معاون اول رئیس‌جمهور نوشته است: محرمانه نگه داشتن قراردادهای خودروسازی هم بستر فساد را فراهم می‌آورد و هم عقبگرد خودروسازی ایران و بیکاری بیشتر و تعطیلی بیشتر زنجیره ارزش در این صنعت را در پی خواهد داشت. در بخشی از این نامه آمده است: «مجلس شورای اسلامی ضمن الحاق ماده‌ای به قانون دسترسی آزاد به اطلاعات، دولت‌ها را مکلف به افشای قراردادهای خارجی اقتصادی نماید تا بیش از این در حاشیه امن محرمانگی، منافع ملی تهدید نشود و در قراردادها بر پاشنه فساد نچرخد. همچنین با توجه به نتیجه دو تحقیق و تفحص صورت‌گرفته از صنعت خودرو در مجالس ششم و نهم، لازم است مجلس شورای اسلامی درخصوص قراردادهای اخیر که به لحاظ تغییر مالکیت، آینده بلندمدت صنعت خودرو را به شدت متاثر خواهد ساخت و مغایر بند ۶ سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی نیز هست، ورود جدی و موثر نماید.»
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 دفاع سفیر اسرائیل در امریکا از مواضع ضد ایرانی ترامپ
نماینده و سفیر رژیم صهیونیستی در امریکا طی سخنرانی در «مجمع جهانی کمیته یهودی امریکایی» در واشنگتن از مواضع دونالد ترامپ علیه توافق هسته‌ای با ایران (برجام) دفاع کرد. به گزارش فارس، «ران درمر» گفت: «اگر محدودیت‌های (اعمالی برجام) زمان انقضا نداشت، در آن صورت ما می‌توانستیم درباره آن صحبت کنیم. من فکر می‌کنم که شما می‌توانید انتظار یک واکنش و پاسخ منفی واقعی (علیه ایران) را داشته باشید. آنها (دولت ترامپ) باید درباره این موضوع باهوش باشند و کارهایشان را سازماندهی کنند. من متعجب نیستم که آنها توافق (برجام) را پاره نکردند. فکر می‌کنم که شما شاهد خواهید بود که ظرف چند سال آینده این موضوع به پایان خواهد رسید.» 
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واشنگتن‌پست: ترامپ سلامت روانی ندارد!


روزنامه آمریکایی «واشنگتن‌پست» با اشاره به اظهارات عجیب و غریب و اقدامات نامتعارف رئیس‌جمهوری این کشور تأکید کرد نگرانی جدی درباره سلامت روان «دونالد ترامپ» وجود دارد!
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