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  اجراي سند 2030 متوقف شد 
پس از چند ماه كش و قوس، ظاهراً سند 2030 با تصويب شوراي عالي انقلاب فرهنگي از دستور كار دولت خارج شده است. بنا بر اخبار منتشر شده در جلسه روز گذشته شوراي عالي انقلاب فرهنگي، همه اعضا به اتفاق سند تحول بنيادين آموزش و پرورش و ديگر اسناد بالادستي را محور اصلي برنامه‌ريزي‌هاي آموزشي اعلام و سند 2030 را «از دستور خارج» كردند. مقاومت و توجيهات اعضاي دولت در چند ماه گذشته راجع به 2030 حواشي زيادي به همراه داشت؛ از علماي حوزه‌هاي علميه گرفته تا مسئولان رده‌هاي مختلف و صفحات فضاي مجازي، همه به انتقاد از اين سند پرداختند، اما دولت زير بار كنار زدن 2030 نمي‌رفت و حتي در اوج انتقادها سخنگوي دولت از اجراي اين سند حمايت كرد، اما در نهايت استدلال‌هاي رهبر انقلاب و روشنگري‌هاي صورت گرفته دولت را وادار به عقب‌نشيني كرد. البته بايد منتظر ماند و ديد دولت تا چه ميزان به مصوبه شوراي عالي پايبند بوده و لوازم و جوانب 2030 را از سيستم آموزشي كشورمان برخواهد چيد. سند تهيه شده در يونسكو، ارگان سازمان ملل متحد، برنامه‌هاي آموزشي كشورمان را تحت الشعاع قرار مي‌داد. با وجود قانون اساسي، سند تحول بنيادين، سياست‌هاي كلي آموزش و پرورش ابلاغ شده توسط رهبر انقلاب و ساير قوانين لازم الاجراي ديگر، دولت يازدهم به طور پنهاني اقدام به امضا و اجراي سندي كرد كه مشهور به سند آموزشي 2030 شد. سند 2030 يونسكو در سال 2015 ميلادي با عنوان و پوشش سواد و افزايش كيفيت آموزش(سبك زندگي غربي)، با 17 هدف اصلي و 169 هدف ويژه در سازمان ملل به تصويب رسيد و كشورهاي عضو ملزم به رعايت آن شدند. البته رئيس‌جمهور هم گفته است که هر سندي مغاير با سند تحول آموزش و پرورش باشد بلا اثر خواهد بود.
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مجبوری توجیه کنی که این همه تناقض بگویی؟!
نایب رئیس بی‌دقت مجلس گفت سند 2030 یک توصیه‌نامه است.علی مطهری دیروز ساعاتی قبل از اینکه شورای عالی انقلاب فرهنگی، سند 2030 یونسکو را بی‌اعتبار بداند و از دور اجرایی خارج کند، گفته بود: سند 2030 چیزی نیست که کشور را تهدید کرده و بخواهد برنامه تعلیم و تربیت ما را تحت تأثیر قرار دهد و ما بخواهیم از آن برنامه بگیریم.وی همچنین گفت: این سند یک توصیه‌نامه است که یونسکو به عنوان سازمانی مستقل آن را ارائه داده است.وی در عین حال در تناقض با همین سخنانش گفت: کشور ما این سند را با حق تحفظ، یعنی هرکجا که با ایدئولوژی و فرهنگ ما همخوانی نداشته باشد، آن را اجرا نمی‌کنیم، پذیرفته است.آقای مطهری گویا نمی‌داند «حق تحفظ» صرفاً در قراردادها و تعهدات الزام‌آور حقوقی معنا پیدا می‌کند و نه «توصیه‌نامه». ثانیاً اگر قرار بوده از این سند برنامه نگیریم برای چه «امضا» کردیم؟!اصلاً امضای یک سند، جز برای اجرا یا اخذ برنامه است؟! ثالثاً اگر این سند «برنامه تعلیم و تربیت ما را تهدید نمی‌کند» پس چرا «با حق تحفظ، یعنی هر جا که با ایدئولوژی و فرهنگ ما همخوانی نداشته باشد، آن را اجرا می‌کنیم، پذیرفته شده است»؟! رابعاً یونسکو اگر مستقل است چرا همجنس‌گرایی را تصویب و تحمیل می‌کند و نمی‌تواند علیه این قبیل انحرافات ضدانسانی و ضد اخلاقی موضع بگیرد؟!شایان ذکر است سند 2030 یونسکو، حاوی مفاد متعدد ضداخلاقی و ضداسلامی و در عین حال ناقض استقلال ملی است.
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سؤال مهم درباره حادثه تهران
با گذشت یک هفته از حادثه تروریستی تهران، یکی ـ دو سوال مهم هست که اکنون دیگر می‌توان با دقت به آنها پاسخ داد. این سوال‌ها از روز اول حادثه وجود داشت اما ارائه یک پاسخ دقیق به آنها مستلزم آن بود که کمی زمان بگذرد و اطلاعات دقیق‌تری گردآوری شود.
سوال نخست این بود: آیا این حمله، یک حمله خودجوش و محصول رادیکال شدن خودانگیخته جمعی است که در گوشه‌ای از کشور تحت تاثیر داعش و تفکر تکفیری قرار گرفته و بدون اینکه به جایی مرتبط باشند تصمیم به حمله به تهران گرفته‌اند یا اینکه کسی یا جایی آنها را به این کار «مامور» کرده و انگیزه‌های آنها سازمان یافته‌بوده نه خودجوش؟ سوال دوم هم این است: آیا این حادثه محصول ترتیبات جدید امنیتی است که آمریکا و رژیم صهیونیستی در منطقه ایجاد کرده‌اند؛ یعنی مشخصا تاسیس مرکز ماموریت ایران به مسؤولیت مایک دی آندریا در سیا و تلاش برای تشکیل ناتوی عربی در منطقه با همکاری اسرائیل علیه ایران یا اینکه حمله تروریستی تهران ربطی به این ساختار و ترتیبات جدید ندارد و محصول تلاش‌های پیگیر 7-6 ساله سعودی و اسرائیل برای آن است که مرزهای مستحکم امنیتی ایران را شکسته و به انتقام شکست‌های پی در پی در منطقه، عملیاتی در تهران سازمان بدهند. پنج تروریستی که در تهران دست به عملیات زدند تنها چند روز قبل از عزیمت به تهران وارد ایران شده بودند و اکنون روشن است هم مرکز فرماندهی آنها بیرون از ایران قرار داشته و هم فرمانده اصلی آنها. از همان ساعت نخست این حادثه کسانی تلاش کردند بگویند حمله در تهران محصول تبعیض‌ها و ظلم‌ها علیه اهل سنت یا کردهاست ولی موج موضع‌گیری برادران اهل سنت در کنار همکاری جدی کردها برای ریشه‌کن شدن «زنجیره تامین» این تیم، نشان داد تروریست‌ها نه بخشی از جامعه ایرانی بلکه اجیرشدگان سرویس‌های خارجی و آموزش‌دیده و مسلح‌شده از جانب آنها بوده‌اند. اگرچه یک نکته مهم در اینجا این است که برخی شواهد نشان می‌دهد سرویس‌های کارفرمای حمله تهران، عمدا طوری برنامه‌ریزی کرده بودند که تروریست‌ها از تجهیزات مبتدی و دست‌ساز استفاده کنند تا هم روند مجهز کردن‌شان به تجهیزات مدرن آنها را در معرض کشف قرار ندهد و هم حمله در نهایت خودجوش و غیرسازمان‌یافته به نظر برسد اما شواهد روشن، این فریبکاری‌ها را به حاشیه برده است.
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 تکذیب ساخت کعبه در قزوین
مدیر حج و زیارت قزوین، ساخت کعبه نمادین برای اجرای جایگزین مراسم حج در این استان را قویا تکذیب کرد و گفت:‌ پرونده شکایت علیه تکثیرکنندگان این شایعه، در محاکم دادگستری باز شده و موضوع آن درحال پیگیری است. در ادامه انتشار شایعه‌هایی درباره حج، این‌بار در فضای مجازی مطلب دیگری منتشر شده با این موضوع که «حجاج قزوینی تصمیم گرفته‌اند با ساختن کعبه، مراسم حج را در مسجد امام زمان(ع) انجام دهند و پولش را صرف امور خیریه کنند. حجتان قبول ای مومنان خدا! تا می‌توانید نشر دهید تا در همه شهرها کعبه ساخته شود». عکسی هم ضمیمه این مطلب شده تا تاییدی بر این ادعا باشد. درحالی‌که آن تصویر، قدیمی بوده و روایتگر همایش آموزش زائران در شهریورماه سال ۱۳۹۳ است که با حضور نماینده ولی فقیه در امور حج در شهر قزوین برپا شد و ارتباطی با شرایط فعلی ندارد.
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یک سرکرده «شبکه حقانی» کشته شد
رسانه‌های پاکستان عصر روز گذشته به نقل از منابع امنیتی این کشور از کشته شدن فردی به نام ابوبکر، از سرکردگان اصلی گروه تروریستی موسوم به شبکه حقانی در منطقه هانگو در شمال‌غربی پاکستان خبردادند.گزارش‌ها حاکی است، ابوبکر همراه یکی از همدستانش براثر حمله یک فروند هواپیمای بدون سرنشین آمریکا به خانه محل اقامت وی در منطقه اسپین تال از توابع شهر هانگو در ایالت خیبرپختخوا و در مناطق نسبتا نزدیک به مرز افغانستان کشته شده است.هنوز منابع رسمی دولت پاکستان این خبر را تائید نکرده‌اند.اعزاز احمد چودری، سفیر پاکستان در آمریکا بتازگی در مصاحبه‌ای گفته بود گروه تروریستی شبکه حقانی از مناطق قبایلی پاکستان به داخل افغانستان متواری شده و دستگاه‌های ذی‌ربط افغانستان باید به‌جای متهم کردن پاکستان در خاک خود با شبکه حقانی برخورد کنند. خبر کشته شدن این سرکرده گروه تروریستی شبکه حقانی توسط پهپاد آمریکایی تنها چند روز پس از آن اعلام شده است که افغانستان این گروه و دستگاه اطلاعات و امنیت ارتش پاکستان (آی.اس.آی) را متهم به نقش داشتن در انفجار مرگبار اخیر در کابل دانست.
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 اذعان به شکست داعش در موصل و رقه 
سخنگوی گروه تروریستی داعش دوشنبه شب پیام صوتی جدیدی را به مدت 25 دقیقه منتشر کرد. "ابوالحسن المهاجر" در20 دقیقه ابتدایی به ضرورت جنگ مسلحانه پرداخته و 5 دقیقه پایانی این پیام را به تشویق و تحریک عناصر این گروه در سراسر جهان برای انجام عملیات اختصاص داده است. به گزارش سایت روزنامه مصری الیوم السابع، داعش از طرفداران خود خواسته از مقرها و مناطقی که در عراق و سوریه برایشان مانده و نیز مناطق تحت کنترل خود در لیبی، یمن، سومالی و تونس دفاع کنند و آن ها را از دست ندهند.سخنگوی داعش، علاوه بر عراق و سوریه از دیگر کشورهای جهان به صورت منطقه ای ( اروپا و استرالیا، آفریقا، شرق آسیا و ...) یاد کرد اما تنها نام دو کشور فیلیپین و ایران را به صورت خاص به زبان آورد.المهاجر اشغال شهر ماراوی فیلیپین را به دست عناصر خوداعلام کرد. وی در این نوار صوتی جدید به شکست‌های این گروه در موصل، رقه و مناطق دیگر اذعان کرده است.محتوای پیام المهاجر و عمومی خطاب کردن عناصر این گروه در مناطق مختلف جهان نشان می دهد تنگ شدن عرصه بر داعش در عراق و سوریه باعث شده که این گروه خواستار جبران این مسئله در دیگر نقاط جهان شود.جالب این که تمامی مناطق جغرافیایی جهان مورد خطاب المهاجر است اما هیچ اشاره ای به کشورهای حاشیه خلیج فارس و سرزمین های اشغالی فلسطین نمی شود.
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 ماتیس: ایران یکی از پنج چالش اصلی امریکا است
وزیر دفاع امریکا مدعی شد: «در فضای استراتژیک کنونی پنج چالش اصلی یعنی روسیه، چین، ایران، کره شمالی و سازمانهای افراطگرای خشونتآمیز پیش روی ارتش امریکا قرار دارد.» به گزارش ایسنا، به نوشته روزنامه دیلی میل جیمز ماتیس در نشست کمیته خدمات مسلح مجلس نمایندگان امریکا افزود: «این چالشها معیارهای ما برای تعیین وضعیت جهان، اندازه نیروها، توسعه ظرفیت و مدیریت بحران ما هستند. ارتش امریکا نیازمند فهرست متوازنی از ظرفیتهای پیشرفته برای عملکرد قاطعانه در عملیاتهای نظامی است.» وزیر دفاع امریکا در ادامه اظهارات خود به تکرار ادعاهای واهی و خصمانه واشنگتن علیه کشورمان پرداخت و گفت که ایران کماکان از سازمانهای تروریستی بین المللی همچون حزب الله حمایت میکند و به دنبال افزایش نفوذ خود در منطقه برای مقابله با امریکا و متحدانش است.
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 آتش‌سوزی در برج ۲۷ طبقه مسلمانان
بر اثر آتش سوزی در برج مسکونی لنکستر لندن، از همه طبقات و پنجره های این برج27 طبقه آتش درحال زبانه کشیدن است، گفته می شود این برج مسلمان نشین است.پرس تی وی اعلام کرد برای مهار آتش در برج مسکونی لنکستر لندن 200 آتش نشان به همراه 40 خودرو آتش نشانی به محل حادثه اعزام شدند.تصاویر نشان می دهد، آتش تقریبا از همه طبقات و پنجره های این ساختمان در حال زبانه کشیدن است و پلیس اعلام کرد دو نفر به سبب استنشاق دود تحت درمان قرار گرفته اند.ساکنان این برج که در آن گیر افتاده اند در حال پریدن از این ساختمان به بیرون هستند.شبکه تلویزیونی راشاتودی نیز اعلام کرد شمار نامشخصی از افراد در داخل این برج گیر افتاده اند.بیشتر بخش های این ساختمان در حال سوختن است. این آتش سوزی از ساعات اولیه بامداد چهارشنبه شروع شد.دلیل آتش سوزی هنوز مشخص نیست.گفته می شود این برج مسلمان نشین است. تصاویر حاکی از آن است که بخش هایی از ساختمان در حال فروریختن است.تصاویر منتشر شده نشان می دهد اجزای این برج از جمله پنجره ها به سبب ذوب شدن در حال فرو ریختن هستند. بر اساس این گزارش شمار نامشخصی از افراد در داخل این برج گیر افتاده اند و در حالی که هوا در لندن روشن شده است آتش سوزی همچنان ادامه دارد و تحت کنترل در نیامده است. پلیس از مردم خواسته است از این برج دور شوند زیرا احتمال فرو ریختن آن وجود دارد. 
تسلط ارتش سوریه بر منطقه استراتژیک «آراک» در حمص
به نقل از پایگاه لبنانی العهد، سلسله پیشروی های نیروهای سوری در نقاط مختلف این کشور در نبرد با تکفیریها همچنان ادامه دارد.بر اساس این گزارش، نظامیان ارتش سوریه در جریان این پیشروی ها موفق شدند بر منطقه استراتژیک «آراک» واقع در حومه شرقی حمص سیطره یابند.ارتش سوریه در جریان تسلط بر این منطقه راهبردی دهها عنصر تکفیری را به هلاکت رسانده و شماری دیگر را زخمی کرد.نظامیان ارتش سوریه در جریان عملیات نظامی خود در حومه حمص همچنین بر تپه های استراتژیک مشرف بر «آرک» سیطره یافتند.
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 مالیات سازندگان مسکن ۴۰ برابر شد؟!
در گرماگرم رکود سنگین حاکم بر بازار مسکن، مصوبه جنجالی هیات وزیران دایر بر اخذ مالیات 15 تا 25 درصدی از درآمد حاصل از نخستین فروش واحدهای ساخته شده، بسیاری را در این بازار شوکه کرده است.تصمیمی که بر اساس آن، درآمد اشخاص حقیقی و حقوقی ناشی از ساخت و فروش هر نوع ساختمان (عرصه و اعیانی) در سال ۹۵ را بر حسب مورد، مشمول مقررات مالیات بر درآمد خواهد کرد.احتمال دارد با توجه به گران تر شدن هزینه تمام شده مسکن برای سازندگان، خریداران مسکن هم با افزایشی قابل توجه در خرید محصول نهایی مواجه شوند.مطابق این مصوبه، سازندگان حقوقی برای اولین فروش آپارتمان نوساز خود، باید معادل 25 درصد درآمد حاصل از ساخت و فروش را به عنوان مالیات بپردازند.بر مبنای مصوبه جدید، سازندگان مسکن از جمله «سازنده‌های حقیقی یا همان شخصی‌سازها، بساز و بفروش‌ها و تعاونی‌های مسکن» و همچنین «سازنده‌های حقوقی یا همان شرکت‌های ساختمانی و انبوه‌سازان» درهمه مناطق شهری کشور، مکلفند برای فروش آپارتمان‌هایی که پروانه‌ساخت آنها از ابتدای سال 95 به بعد صادر شده، مبلغ «مالیات بر ساخت و فروش موضوع ماده 77» را بر اساس فرمول جدید به ادارات مالیاتی پرداخت کنند.جالب تر اینکه همین دگرگونی مالیاتی، سبب شده تا در بازار مسکن، میزان ریالی مالیات برای سمت عرضه (سازنده‌ها)، نسبت به قبل دستکم 40 برابر شود. هر چند که در این بین، عده ای از سازندگان با کمی اغماض از 50 برابر شدن مبلغ این مالیات سخن به میان آورده اند. موضوعی که در صورت قطعی بودن فریاد سازندگان را به آسمان بلند خواهد کرد.
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 روند امضای غیرقانونی قرارداد گازی با توتال را متوقف کنید
احمد توکلی نماینده سابق مجلس شورای اسلامی در نامه ای خطاب به اسحاق جهانگیری معاون اول رییس جمهور اظهار داشت: شما به عنوان رئیس ستاد مبارزه با فساد همیشه بر ترجیح پیشگیری بر درمان در مبارزه با فساد تأکید کرده‌اید و به خوبی می‌دانید که نفس بی اعتنایی به مصوبات و ابلاغیه‌های قانونی خود علامت بدی است. توکلی درادامه می نویسد: طبق اخبار موثقی که به دیده بان رسیده است، با چندین ماه زحمت همراه با دقت گروهی مبرز از کارشناسان وزارتخانه‌ها و نهادهای ذیربط سند رازداری و محرمانگی و همچنین سازوکار اعمال و رعایت ملاحظات امنیتی و حفاظتی را تهیه کرده اند ولی هنوز به تصویب نرسیده است. از طرف دیگر اخبار موثق حاکی است که به احتمال زیاد در هفته جاری وزارت نفت درصدد امضای قرارداد با شرکت توتال برای توسعه فاز ۱۱ میدان مشترک پارس جنوبی است. با توجه به سوابق تاریخی خیانت‌های نفتی و حساسیت کار با شرکت توتال که پیمانکار طرف قطری در همین میدان گازی است، امضاء گرفتن پیش از قرارداد اهمیت صد چندان می‌یابد. به ویژه اگر پرداخت رشوه توتال در قرارداد پیشین برای ورود به عرصه گاز ایران را در نظر داشته باشیم. دیده‌بان شفافیت و عدالت بنا بر وظیفه قانونی و دینی و ملی خود از جنابعالی مؤکداً می‌خواهد روند امضای غیرقانونی را متوقف فرمایید و مراحل تصویب را سرعت ببخشید تا اقدامات وزارت نقت وفق قانون و مصالح بلندمدت میهن عزیزمان انجام گیرد.
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 وام درمان و تحصیل ۱۰ میلیون تومان شد 
حسب بند (پ) ماده 89 قانون برنامه ششم توسعه و با عنایت به تکالیف قوانین بودجه سنواتی در خصوص اعطای تسهیلات قرض‌الحسنه اشتغال، مقرر شد سقف تسهیلات قرض‌الحسنه اشتغالزایی برای کلیه موارد از جمله مددجویان کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی، ایثارگران، مشاغل خانگی و موارد مشابه از 150 میلیون ریال به 200 میلیون ریال افزایش یابد.همچنین افزایش سقف فردی تسهیلات قرض‌الحسنه ضروری (درمان، تحصیل،‌ ودیعه مسکن و ... ) از 20 میلیون ریال به 100 میلیون ریال مورد تصویب قرار گرفت.
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تولید پراید متوقف می‌شود!!


رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس: طبق اعلام سازمان استاندارد، پراید تا پایان سال ۹۶ باید از خطوط تولید خارج شود، به خودروسازان نیز اعلام شده است!
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