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تحريم‌هاي جديد با روحاني!
98 ســناتور از مجموع 100 سناتور امريكايي به «طرح مقابله با اقدامات بي‌ثبات‌كننده ايران- 2017» رأي مثبت دادند؛ طرحي كه تحت نام تروريسم، فعاليت‌هاي موشكي بالستيك و اقدامات حقوق بشري، ديوار جديدي از تحريم‌ها را مقابل ايران بنا مي‌كند.  اين اولين تحريم در فضاي پس از انتخاب مجدد حسن روحاني به عنوان رئيس‌جمهور است. طرح جديد از چندماه قبل در سناي امريكا به جريان افتاده بود ولي نمايندگان كنگره به درخواست اتحاديه اروپا، آن را تا بعد از انتخابات 29 ارديبهشت‌ماه به تعويق انداختند تا به گفته خودشان بر نتايج نهايي آن اثر نگذارد. روحاني همواره يكي از امتيازات دولت خود را در تبليغات انتخاباتي رفع تحريم‌ها  و برقراري ارتباط با جهان(!) معرفي مي‌كرد. اين طرح حالا به مجلس نمايندگان امريكا خواهد رفت و بعد از تصويب احتمالي در آنجا، دونالد ترامپ رئيس‌جمهور امريكا بايد آنها را امضا كند.
سناتورهاي امريكايي روز پنج‌شنبه تحريم‌هاي جديدي عليه ايران تصويب كردند كه مي‌گويند عليه برنامه موشكي بالستيك، حمايت ايران از تروريسم و نقض حقوق بشر طراحي شده‌اند. نمايندگان سناي امريكا مي‌گويد كه اين طرح جديد ناقض برجام نيست و آن را با 98 رأي موافق در مقابل دو رأي مخالف تصويب كرده‌اند. طرح جديد كه نام «مقابله با فعاليت‌هاي بي‌ثبات‌كننده ايران - 2017» بر آن گذاشته شده، هر شخص يا نهادي را كه در فروش، تأمين قطعه، تعمير و انتقال تانك، خودروي زرهي، تسليحات با كاليبر بالا، هواپيماهاي جنگي، بالگردهاي تهاجمي، كشتي، موشك و سامانه‌هاي موشكي به ايران نقش دارند، مشمول تحريم‌هاي امريكا مي‌كند. اين طرح براي تبديل شدن به قانون نيازمند تصويب در مجلس نمايندگان و امضاي رئيس‌جمهور امريكاست. طرح داراي بندي مجزاست كه سپاه پاسداران انقلاب اسلامي را سازماني تروريستي قلمداد كرده است. مارك دوبوويتز، رئيس بنياد دفاع از دموكراسي‌هاي امريكا تحريم‌هاي جديد را «قدرتمندترين تحريم‌هايي» مي‌داند كه تا كنون عليه برنامه موشكي ايران تصويب شده است.
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  وزیر خارجه آمریکا : با حمایت از عناصری در ایران به دنبال براندازی هستیم
«رکس تیلرسون»، وزیر خارجه آمریکا در نشست استماع سنا روز چهارشنبه گفت که از عناصر داخلی ایران برای تغییر نظام سیاسی ایران حمایت می‌کند. وی در پاسخ به سؤالی از «تد پو» نماینده ایالت تگزاس در سنا درباره نظر دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا درباره تغییر نظام حاکم ایران گفت: «سیاست ما در قبال ایران در حال تدوین است و هنوز به رئیس‌جمهور ارائه نشده است. با وجود این، ما از نقش بی‌ثبات‌کننده ایران در منطقه با خبریم و در حال اقدام برای مقابله با هژمونی ایران هستیم. تحریم‌های اضافی (وضع کرده ایم): اقداماتی علیه برخی افراد و دیگران به کار گرفته شده‌اند و ما به طور مداوم مزایای (این تحریم ها) را بررسی می‌کنیم، هم از حیث دیپلماتیک و هم از حیث تبعات بین‌المللی قرار دادن کل سپاه به عنوان سازمان تروریستی؛ چون همان طور که می‌دانید ما سپاه قدس را در فهرست تحریم قرار داده ایم.»وی ادامه داد: «سیاست ما در قبال ایران مقابله با این هژمونی، مهار توانایی آنها برای ساخت سلاح‌های هسته‌ای و اقدام برای حمایت از آن عناصری در داخل ایران، به نحوی است که به تغییر صلح آمیز آن نظام سیاسی منجر شود. همان طور که می‌دانیم چنین عناصری در داخل ایران هستند.»
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 انتقاد آیت‌الله مکارم‌شیرازی از عدم پیگیری ماجرای حقوق‌های نجومی
استاد برجسته حوزه علمیه قم گفت: مجلس شورای اسلامی، قوه‌قضائیه، دولت و رسانه‌ها درگیر مساله حقوق نجومی شدند، اما معلوم نیست ماجرای این حقوق به کجا رسید. به گزارش فارس، آیت‌الله العظمی ناصر مکارم‌شیرازی در مراسم احیای شب قدر که در مدرسه علمیه امام کاظم(ع) برگزار شد،گفت: یکی از بلایای جامعه امروز فاصله طبقاتی است، خانواده‌هایی هستند که 4 خودرو در منزل دارند، اما خانواده‌های دیگری هم هستند که حتی توان خرید یک موتوسیکلت را ندارند، چیزی که امنیت یک کشور را متزلزل می‌کند، فاصله طبقاتی است. آیت‌الله مکارم‌شیرازی با اشاره به مدیران چندشغله در کشور اظهار کرد: برخی مدیران هستند که ده‌ها شغل دارند، من نفهمیدم که داستان حقوق نجومی به کجا رسید. مجلس شورای اسلامی، قوه‌قضائیه، دولت و رسانه‌ها درگیر این مساله شدند، اما معلوم نیست که ماجرای حقوق نجومی به کجا رسید و آیا این حقوق به بیت‌المال برگشت یا خیر.
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 خانم شما چرا باید عامل به گناه افتادن دیگری باشی؟
علی اکبر ناطق نوری در حرم مطهر امام خمینی(ره) با اشاره به حدیثی از امام علی(ع) مبنی بر اینکه قبل از رسیدگی به حسابمان در آخرت، خودمان به حسابمان رسیدگی کنیم، بیان کرد: دختران و پسران معزز، چرا به‌گونه‌ای حرکت و عمل کنیم که معصیت خدا را انجام دهیم، یا دیگران را به گناه بیندازیم؟ چرا قرآن را زیر پا بگذاریم؟ اسلام برای زن بالاترین مقام را قائل است، اسلام جایگاهی به زن داده است که هیچ‌مکتبی به او نداده است. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: اگر اسلام به زن می‌گوید حجابت را حفظ کن، نه اینکه او را تحقیر کرده، بلکه به او عزت داده است. خانم شما چرا باید عامل به گناه افتادن دیگری باشی؟ البته من با روش‌های تند مخالفم. جواب نداده و نمی‌دهد. منطقی و با اخلاق و بر اساس سیره رسول خدا و ائمه هدی می‌توان خیلی کار کرد. من در جوانی در دهه ۴۰ با ماشینم که فولکس بود، از شمال به تهران می‌آمدم. تنها بودم. عمامه‌ام را کنار گذاشته بودم. نزدیک سد کرج دو خانم بی‌حجاب جلو مرا گرفتند. عمامه‌ام را سرم گذاشتم. آنها گفتند ما از قیافه‌تان فهمیدیم آخوند هستید، ولی فردی قرار بود دنبال ما بیاید؛ نیامده است. هوا سرد می‌شود و تاریک است. بالاخره سوارشان کردم. ناطق نوری افزود: در ماشین درباره حجاب حرف زدم. گفتند درباره حجاب چه بخوانم و من کتاب حجاب شهید مطهری را معرفی کردم.
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 وام یارانه ای!
بار دیگر شبکه بانکی کشور به کارت جدیدی به عنوان وام مجهز شده که اسم آن را نیز «یارا کارت اعتباری» نامیده است. این کارت تسهیلاتی تا سقف پنج میلیون تومان شامل می‌شود که به پشتوانه یارانه واریزی به حساب سرپرستان خانوار به متقاضیان اختصاص می‌یابد. تا به امروز نیز بارها چنین کارت‌هایی ازسوی بانک‌های مختلف به مردم ارائه شده، اما آنچه حائزاهمیت است اینکه ورود نقدینگی به بازار بدون هیچگونه پشتوانه ای می‌تواند برای سیستم بانکی خطرآفرین باشد که لازم است بانک مرکزی به این موضوع توجه ویژه داشته باشد. درخصوص ضمانت پرداخت چون احتمال دارد در جریان غربال‌گری یارانه‌بگیران ممکن است یارانه فرد دریافت کننده تسهیلات از محل یارا کارت قطع شود که در این شرایط برای پوشش ریسک ناشی از قطع یارانه خانوار بانک‌ها می‌توانند سفته و همچنین ضامن نیز بخواهند. ازسوی دیگر مشتری از دوره بازپرداخت ۳۶ ماهه و یا حداکثر ۶۰ ماهه برخوردار است که در این دوره سود بازپرداخت تسهیلات براساس سود رایج مصوب شورای پول و اعتبار خواهد بود که درحال حاضر برای تسهیلات ۱۸ درصد تعریف شده است.
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 بحران درصندوق بيمه بيكاري
بر اساس آخرين آمار بررسي و منتشر شده از سوي وزارت اقتصاد، تعداد درخواست‌كنندگان بيمه بيكاري به ١٩٨ هزار و ٩٥٣ نفر رسيده است. در سال ١٣٩٤ كه اطلاعات آن مورد بررسي قرار گرفته است؛ منابع اين صندوق ٢٨ هزار و ٤٣١ ميليارد و ٣٥٧ ميليون ريال بوده كه در مقايسه با هزينه‌ها با ٢٥ هزار و ٦٤١ ميليارد و ٨٤٧ ميليون ريال نسبت هزينه به درآمد به ٩٠ درصد رسيده است. به طوري ‌كه صندوق بيمه بيكاري را در سال‌هاي متمادي با بحران منابع مالي مواجه كرده و مصارف صندوق بر منابع از سال ١٣٨١ به بعد پيشي گرفته است. اين درحالي است كه منابع حمايت از بيكاران به بخش كمي از بيكاران يعني حدود ٥/٧ درصد از كل بيكاران در كشور اختصاص مي‌يابد.
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 ترامپ به قطر هم سلاح فروخت
وزیران دفاع آمریکا و قطر قراردادی برای فروش ١٢ میلیارد دلار جنگنده اف- ۱۵ امضا کردند. آمریکا و  قطر همچنین یک رزمایش دریایی مشترک را آغاز کرده‌اند.این درحالی است که عربستان سعودی و چند کشورعربی با حمایت دونالد ترامپ،  قطر را به اتهام "حمایت از تروریسم" به شکلی بی سابقه تحت فشار گذاشته‌اند. آن ها همچنین مرزهای زمینی، هوایی و دریایی‌شان را نیز به روی قطر بسته‌اند و به شهروندان قطری گفته‌اند باید این کشورها را ترک کنند.ترامپ در توئیتی نوشته بود:« متاسفانه قطر مدت زیادی است که منبع تامین مالی تروریسم است». اما حالا ترامپ پس از این که بر ایران هراسی دامن زد و 110 میلیارد دلار سلاح به عربستان فروخت ، قطر را به حمایت مالی از تروریسم متهم می کند ودرعین حال  12 میلیارد دلار اف 15 به دوحه می فروشد . به نوشته بلومبرگ،بر اساس اطلاعیه وزارت دفاع قطر با این قرارداد، 600هزار فرصت شغلی در 42 ایالت آمریکا ایجاد می شود.وزارت دفاع آمریکا نیز اعلام کرده است که این قرارداد "به قطر توانایی فوق‌العاده پیشرفته‌ای می‌دهد و همکاری امنیتی و هماهنگی میان آمریکا و قطر را بالا می‌برد."با این قرارداد احتمالا ۳۶ جنگنده به قطر واگذار خواهد شد. سخنگوی کاخ سفید  هم از این قرارداد دفاع کرد و گفت که دوحه به دلیل میزبانی نیروهای آمریکایی نقش مهمی در منطقه بازی می کند.‏ 
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 خط پروازی ریاض- تل آویو
عربستان، به بهانه انتقال حجاج فلسطینی به مکه، با برقراری یک خط پروازی میان تل آویو و ریاض موافقت کرد. به گزارش پایگاه خبری «العهد» لبنان، روزنامه صهیونیستی آحارونوت فاش کرد تماس‌های محرمانه‌ای بین آمریکا و عربستان سعودی و اردن و اسرائیل در جریان است تا به بهانه انتقال حاجیان فلسطینی به مکه مکرمه، پرواز مستقیم بین تل آویو و ریاض دایر شود. این روزنامه افزود: این پرواز در مسیر عربستان توقف کوتاهی در اردن خواهد داشت چون اسرائیل و عربستان روابط علنی با یکدیگر ندارند. به نوشته این روزنامه، ایده پرواز مستقیم از اسرائیل به عربستان در سفر «دونالد ترامپ» رئیس جمهوری آمریکا به منطقه مطرح شد و آمریکایی‌ها تلاش می‌کنند این طرح به اجرا گذاشته شود.
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  اعتراض گسترده مردم مصر به واگذاری 2 جزیره به عربستان
مردم مصر در پی موافقت پارلمان این کشور در واگذاری دو جزیره تیران و صنافیر به عربستان سعودی، در برخی استان‌ها از جمله قاهره، شرقیه و اسکندریه تظاهرات اعتراض‌آمیز برگزار کردند.به گزارش شبکه خبری الجزیره، پارلمان مصر با واگذاری دو جزیره تیران و صنافیر در دریای سرخ به عربستان سعودی موافقت کرد که این اقدام خشم برخی سیاستمداران، فعالان و مردم مصر را برانگیخته است.در همین حال، اهالی منطقه «مصطفی محمود» و «رمسیس» در استان قاهره به خیابان‌ها ریختند و اعتراض خود را نسبت به توافقنامه ترسیم مرزها با عربستان اعلام کردند. اهالی استان‌های الشرقیه، الاسکندریه و القیلیوبیه نیز با برگزاری تظاهرات، صدای اعتراض خود را به گوش مقام‌های مصر رساندند. این در حالی است که نیروهای امنیتی مصر نیز وارد عمل شده و سعی کردند تظاهرات مردم را در منطقه رمسیس در استان قاهره متفرق کنند.در همین راستا محمد أحمد فؤاد نماینده مجلس مصر در پی موافقت پارلمان این کشور با ترسیم مجدد مرزهای آبی مصر با عربستان و واگذاری دو جزیره به عربستان، استعفا کرد. پلیس مصر نیز روز جمعه ده‌ها فعال این کشور را که به تصمیم پارلمان مصر برای واگذاری دو جزیره تیران و صنافیر به عربستان معترض هستند، بازداشت کرد.
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 مصوبه جدید دولت برای بازخرید و بازنشستگی کارمندان مازاد
با مصوبه جدید دولت، دستگاه های اجرایی که در بودجه مصوب امسال آنها برای بازخریدی کارکنان مازاد و یا بازنشستگی اعتبار مربوط پیش بینی نشده، می توانند از منابع اعتباری حاصل از فروش اموال و دارایی های غیرمنقول مازاد برای این منظور استفاده کنند. دستگاه های اجرایی مجازند پس از موافقت سازمان برنامه و بودجه کشور، اموال و دارایی های غیرمنقول مازاد در اختیار خود به استثنای انفال و اموال دستگاه های زیر نظر مقام معظم رهبری و موارد مصداق مندرج در اصل هشتاد و سوم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران را مطابق قوانین و مقررات مربوط به فروش رسانده و منابع وصولی را به خزانه داری کل کشور واریز نمایند. سازمان برنامه و بودجه کشور موظف است پس از اطمینان از وصولی ردیف درآمدی، اعتبار را به طور متناسب برای اجرای به دستگاه های اجرایی ذی نفع اختصاص دهد. اولویت با پرداخت پاداش پایان خدمت به بازنشستگان بر اساس قوانین و مقررات ذیربط و تاریخ صدور حکم بازنشستگی خواهد بود.
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 شورای سیاست گذاری اصلاح طلبان؛ مجموعه‌ای از یک سری رانت‌ها و مبادلات و عوامل مادی

وقتی از رسول منتجب نیا قائم مقام حزب اعتماد ملی سوال می‌شود که آقایان بر چه اساسی تصمیم بر نهایی شدن لیست امید شورای شهر تهران گرفتند، سخن و دلیل آنها را اینگونه منعکس می‌کند: «آقایان در جلسات گفته اند که ما خودمان تصمیم گرفته ایم و حقمان بوده که این تصمیم را بگیریم و از این تصمیم هم دفاع می‌کنیم.» این تنها بخشی از رونمایی دلیل تراشی دوستان اصلاح‌طلب در مورد بسته شدن لیست امید است. اما این افراد چه کسانی هستند که اینگونه می‌توانند بر جریان اصلاحات تاثیر گذار باشند. نظر منتجب‌نیا شنیدنی است: «مجموعه‌ای است که یک سری رانت‌ها و مبادلات و عوامل مادی و یک سری عوامل حکومتی آنها را دور یکدیگر جمع کرده. این افراد تجربیات و مسئولیتهایی داشته اند. از پی این تجربیات و مسئولیتها به این نتیجه رسیده اند که می‌توانند در این شخصیتها موثر باشند.».این موضوع زمانی مهم می‌شود که پای «باج خواهی» از برخی از افراد، جهت نشستن در لیست امید شایعه می‌شود. قائم مقام حزب اعتماد ملی ضمن انتقاد از نحوه بسته شدن لیست امید، از بزرگان اصلاحات می‌خواهد که این مساله را جدی بگیرند تا اصلاحات از این بیشتر صدمه نبیند.در واقع رده‌های مختلف اصلاح‌طلبها، همگی در عرض یکدیگر قرار دارند و همه باید نظر بدهند و در تصمیم گیری مشارکت کنند. معنا ندارد صرفا یک جمع خاصی در تهران برای کل کشور تصمیم بگیرند.بنده معتقدم که حتما اقای خاتمی را مدیریت می کنند. جمعیت آنها البته چندان زیاد نیست. 3 الی 5 نفرند که این جریان را مدیریت می‌کنند.این جمعیت اندک آقایان را در صحنه‌های مختلف مدیریت کردند. در حال حاضر زمام دست آنهاست و آنها مشغول مدیریت هستند. آقای عارف که فقط جلسات را اداره می‌کند. از آقای عارف تعجب می‌کنم که ایشان چرا حیثیت خود را وجه المصالحه این لیست قرار داده که بخواهد از آن دفاع کند. آقای عارف خودش می‌داند که نقش چندانی در انتخاب این لیست نداشته است.
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 دبیرکل حزب موتلفه: جرقه اقدام مسلحانه علیه پهلوی را شهید مطهری زد
دبیرکل حزب موتلفه اسلامی گفت: جرقه اقدام مسلحانه علیه پهلوی را شهید مطهری زد. محمدنبی حبیبی دبیرکل حزب موتلفه در مراسم پنجاه و دومین سالگرد شهدای این حزب گفت: مرحوم شهید مطهری در یک جلسه در تشکیلات موتلفه اسلامی گفت که دیگر سخنرانی و بیانیه دادن علیه رژیم فایده‌ای ندارد بلکه باید چند نفر از سران رژیم شاه به خاک افکنده شوند تا این رعب و یاس بشکند؛ در واقع جرقه این کار را شهید مطهری در جلسات موتلفه اسلامی زد. حبیبی گفت: پس از بیان شهید مطهری یک جلسه ۱۸ ساعته در شورای مرکزی حزب موتلفه تشکیل شد و اعضای تشکیلات تصمیم به یک اقدام مسلحانه علیه رژیم پهلوی گرفتند.حبیبی با تاکید براینکه در آن زمان آنچه برای اعضای موتلفه اسلامی اهمیت داشت کسب اجازه از مرجعیت برای اقدام مسلحانه علیه رژیم بود، گفت: در غیاب امام خمینی(ره) مرحوم سید تقی خاموشی به مشهد مشرف شد و خدمت آیت‌الله میلانی رسید و از ایشان در این زمینه استفتاء بعمل آورد. دبیرکل حزب موتلفه اسلامی اظهار کرد: وقتی مرحوم خاموشی از آیت الله میلانی استفتاء کرد که آیا برای کار مسلحانه علیه رژیم مجوز شرعی داریم یا خیر، ایشان فرموده بودند شما این مجوز را از طرف من دارید و حتی اگر به خود شاه هم دسترسی پیدا کردید او را هم بزنید. او خاطرنشان کرد: در آن مقطع نخست وزیر رژیم یعنی حسنعلی منصور در روز روشن لایحه‌ای به مجلس شورای ملی می‌برد و در آنجا مصوب می‌کند که اگر اتباع آمریکایی در ایران جرمی مرتکب شدند دستگاه قضایی پهلوی حق محاکمه آنها را ندارد.
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  ادعای رویارویی کشتی جنگی ایرانی با دو کشتی امریکا

شبکه سی‌بی‌اس امریکا طی گزارشی مدعی رویارویی کشتی‌های ایرانی و امریکایی در تنگه هرمز شد. به گزارش انتخاب، مقامات امریکایی به سی‌بی‌اس گفتند که یک کشتی جنگی ایرانی روی یک هلی‌کوپتر همراه دو ناوچه امریکا نور و لیزر انداخته است. این منابع نظامی گفتند که این حادثه از نگاه نیروی دریایی امریکا «ناایمن» توصیف شده است.
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8 هزار کودک به دلیل فقر از تحصیل محرومند!





هنوز 7 هزار و 217 کودک به دلیل معلولیت و 8 هزار و 15 کودک به دلیل فقر از تحصیل بازمانده‌اند.
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