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سال چهارم / شماره 509/دوشنبه 12   تیر ماه 1396 
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 تلاش بن سلمان برای سرنگونی پدرش
کودتای «محمد بن سلمان» علیه محمد بن نایف و برکناری وی از ولیعهدی باعث شده تا سناریوهای مختلفی از کودتا، تبعید، حصر خانگی و برکناری این روزها در مورد عربستان در رسانه‌ها مطرح شود. مجتهد شاهزاده افشاگر و معروف سعودی در همین ارتباط اعلام کرده در درون خاندان آل‌سعود تلاش‌ها برای کنار گذاشتن «سلمان بن عبد العزیز»، پادشاه عربستان آغاز شده است. مجتهد تأکید کرده قرار است از داخل این تحرکات بیانیه‌ای مبنی بر صلاحیت نداشتن «ملک سلمان» برای حکومت صادر شود. در این بیانیه به وضع عقلانی و جسمانی پادشاه استناد شده و در نهایت حکم پادشاهی وی ابطال می‌شود تا بلافاصله محمد بن سلمان به تخت پادشاهی تکیه بزند. به گفته مجتهد، این تحول از خبر حصر خانگی محمد بن نایف ولیعهد پیشین مهمتر است. پیش از این نیز یک کارشناس صهیونیست با بررسی «اشتباهات محمد بن سلمان» وقوع کودتا در عربستان و حتی تبعید او از این کشور را بعید ندانسته بود. در همین حال خبرهایی هم رسیده مبنی بر اینکه مخالفان سعودی اخیرا ائتلاف « نیروهای معارض در جزیره العرب » را تشکیل داده و تاکید کرده‌اند مقامات آل‌سعود در صورت تغییر ندادن رفتار خود سرنگون خواهند شد! 
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 توجیه عجیب وزیر امورخارجه درباره برگزاری همایش منافقین در پاریس
اگرچه سال گذشته نشست منافقین 3 هفته بعد از سفر محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه به پاریس برگزار شد، امسال اما منافقین گردهمایی سالانه‌شان را درست چند ساعت پس از حضور وزیر امور خارجه کشورمان در پاریس برگزار کردند؛ سفری که ظریف می‌گوید طی آن با مسؤولان فرانسه موضوع منافقین را به عنوان یک نقطه ابهام در روابط مطرح کرده و آنها هم تاکید کردند ارتباطی با این گروه ندارند. ظریف پس از این دیدار، در یادداشتی کوتاه در اینستاگرام از احترام وزیر خارجه فرانسه به ایران گفت و نوشت: «وی از خداحافظی و دست دادن دم در اتاقش امتناع می‌کند تا به احترام ایران، وزیر خارجه‌اش را تا پلکان خروجی وزارت خارجه بدرقه کند». اما ساعاتی پس از این ادای احترام(!) وزیر خارجه فرانسه و بدرقه محمدجواد ظریف تا پای پلکان خروجی، شماری از سناتورهای فرانسوی از جمله یک سناتور حزب امانوئل مکرون به نشست منافقین رفتند و در آن به سخنرانی پرداختند.
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 انزجار از منافقین در صدر مطالب توئیتر
کاربران ایرانی در اعتراض به برنامه تبلیغاتی گروهک تروریستی منافقین که برخی چهره‌های افراطی امریکایی و سعودی نیز در آن حضور دارند، هشتگ IranHatesMEK را در توئیتر، ترند کردند. کاربران ایرانی هشتگ‌های دیگری هم در این زمینه معرفی کرده‌اند که از جمله آن می‌توان به No2MEK اشاره کرد. در گردهمایی سالانه گروهک تروریستی منافقین، رودی جولیانی شهردار سابق نیویورک، جورج تنت نماینده کنگره امریکا، میشل دوپولور نماینده مجلس ملی فرانسه، لیندا چاوز مدیر پیشین روابط عمومی کاخ سفید، ترکی فیصل رئیس پیشین دستگاه اطلاعاتی عربستان سعودی و نصرالحریری عضو هیأت معارضان سوریه شرکت کرده بودند. سال گذشته روزنامه واشنگتن تایمز در گزارشی از دریافت پول در ازای شرکت امریکایی‌ها و دیگران در نشست های منافقین در پاریس خبر داده بود.
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  تشکیل نهاد "حقوق شهروندی" خلاف قانون اساسی و خلاف شرع است
آیت الله آملی لاریجانی گفت: زمزمه‌هایی مبنی بر تشکیل نهاد حقوق شهروندی می شنویم. ما هر جایی که حرکتی درجهت استیفای حقوق شهروندان انجام شود، در چارچوب قانون استقبال و حمایت می‌کنیم. طرح حقوق شهروندی ابتدا توسط رئیس قوه قضائیه سابق طراحی شد و امروز دارای نهادی در قوه قضائیه است و ستاد حقوق بشر در این زمینه فعال است و مصوبه‌ای در این زمینه به تصویب مقام معظم رهبری رسیده است؛ بنابر این نمی‌توانیم نهاد ملی دیگری هم عرض با آن ایجاد کنیم. این کار صحیح نیست؛ خلاف شرع و قانون است و پس از تأیید مقام معظم رهبری نیز وجهی ندارد و همین جا از دولت محترم دعوت می‌کنیم که پیشنهادهای خود را در این زمینه ارائه دهند تا قوه قضائیه و ستاد حقوق بشر این کار را پیش ببرد.
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  رفع مشکل حدود ۲ هزار رشته محل دانشگاه آزاد
علیرضا منادی معاون حقوقی و پارلمانی دانشگاه آزاد اسلامی، با اشاره به توافق وزارت علوم و دانشگاه آزاد بر سر رشته محل‌های این دانشگاه، گفت: قرار شد رشته محل‌‌های کارشناسی‌ارشدی که سال گذشته برای مقطع دکتری مجوز دریافت کرده‌اند، رشته محل‌هایی که در مقطع ارشد فارغ‌التحصیل داشته و  رشته محل‌هایی که در مقطع ارشد دارای 3 استادیار تمام وقت یا  2 استادیار تمام وقت و 2 استادیار نیمه وقت هستند، مورد تأیید قرار می‌گیرند. وی افزود: با رویه مورد توافق مسئولان وزارت علوم و دانشگاه آزاد، مشکل  1700 تا 2 هزار رشته محل برطرف شد. معاون پارلمانی دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: وزارت علوم و دانشگاه آزاد درباره حل مشکل مابقی رشته‌محل‌ها نیز جلساتی برگزار می‌کنند و در این زمینه تصمیم‌گیری می‌شود. اسامی رشته‌های مورد تایید به زودی اطلاع‌رسانی می‌شود. 
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  داعش شخصی که خبر مرگ البغدادی را اعلام کرده بود در آتش سوزاند
یک منبع محلی در استان نینوا اعلام کرد که داعش شخصی را که در خطبه نماز جمعه از مرگ ابوبکر البغدادی پرده برداشته بود، به اتهام ایجاد اشوب داخلی در شهر تلعفر در آتش سوزاند. این منبع در گفتگو با شبکه تلویزیونی سومریه نیوز عراق اظهار داشت: داعش شخصی به نام "ابوقتیبه" را که از نزدیکان ابوبکر البغدادی، رهبر گروه تروریستی داعش محسوب می‌شد،‌ به دلیل اشاره‌اش به مرگ البغدادی در خطبه نماز جمعه در یکی از مساجد شهر تلعفر، به تلاش برای ایجاد فتنه داخلی متهم و در مرکز شهر تلعفر در آتش سوزاند. در پی این اعدام، سوالات بسیاری درباره تحولات داخلی داعش و سکوت این گروه تروریستی نسبت به انتشار خبر مرگ البغدادی از سوی ابوقتیبه و سپس بازداشت و اعدام وی مطرح شد.از سوی دیگر داعش با پخش بیانیه کوتاهی در شهر تلعفر اعلام کرد که هر کسی که درباره مرگ ابوبکر بغدادی حرفی بزند 50 ضربه شلاق می‌خورد.
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 بحران آفرینی در بورس
بعد از تجمع‌های پیاپی سپرده‌گذاران موسسات مالی غیرمجاز مقابل ساختمان بانک مرکزی در میرداماد، حال نوبت به تالار حافظ است تا شاهد سهامدارانی باشد که باید تاوان سوءمدیریت مدیران متخلف را بدهند. تالار بورس هنوز هم هیجانی است؛ بازاری که اگرچه قرار است نقش بزرگی در تامین مالی کشور داشته باشد، اما گویا هنوز هم عده‌ای هستند که نمی‌خواهند این بازار آرامش داشته باشد. هر چه باشد، رقابت و شفافیت موضوعی است که خوشایند خیلی‌ها نیست و البته، هستند مدیرانی که تخلفات و سوءمدیریت‌های خود را به گردن سهامداران می‌اندازند. البته کمی قبل‌تر، در آذرماه و بهمن ۹۵ هم سهامداران یک شرکت جلوی سازمان بورس جمع شده بودند و شعارشان هم اعتراض به مدیران شرکت و سازمان بورس بود؛ در این میان اگرچه اعتراض دیروز سهامداران این شرکت، صدایی بلند داشت، اما صحنه‌های بدی هم خلق کرد؛ از ورود تعدادی از سهامداران به رینگ معاملاتی گرفته تا درگیری با نیروهای حفاظتی بورس که نکته منفی این اعتراض به شمار می‌رفت. البته این وظیفه دستگاه‌های دولتی از جمله وزارت امور اقتصادی است که تکلیف سهامداران را مشخص کنند و توجهی هم به بازار سرمایه داشته باشد.
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  دردسرهای کابینه مخفی
از اولین اقدامات ترامپ بعد از ورودش به کاخ سفید، تعویض و انتقال پرتره اندرو جکسون، هفتمین رئیس جمهور ایالات متحده، به دفتر کار خود بود، اتفاقی نمادین که نشانه ای از دلبستگی ترامپ به الگوی مدیریتی اندروجکسون است. جکسون نیز همچون ترامپ فردی ساختار ستیز بود که با نخبگان آمریکایی مشکل داشت. نخبگان سیاسی نیز با تمسخر وی، او را «پادشاه اراذل و اوباش» و «پوپولیست خشمگین» می‌نامیدند. اما مهم ترین میراث جکسون برای ادبیات سیاسی آمریکا پدیده کابینه آشپزخانه ای Kitchen Cabinet یا کابینه مخفی بود. کابینه ای متشکل از دوستان و مشاوران اصلی جکسون که به صورت موازی با کابینه اصلی چیده شده بود و رئیس جمهور وقت سعی می کرد به واسطه این افراد دولت را مدیریت کند.ترامپ نیز ظاهرا همین الگو را برای خود برگزیده است. وی با توجه به این که در انتخاب مشاورانش آزاد است و به آنان در مقابل کنگره پاسخ گو نیست، کابینه مخفی را در کاخ سفید ایجاد کرده است و از طریق افرادی چون جرد کوشنر داماد و ایوانکا دخترش و یا «استیو بنون» استراتژیست کاخ سفید و «رینس پریباس» رئیس کارکنان کاخ سفید سعی دارد که اوضاع را مدیریت کند. امری که طبیعتا سبب تداخل امور و مشاجرات لفظی میان اعضای کابینه و تیم مشاوران می شود.
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 بحران امنیتی در اروپا و امریکا
امریکا: رسانه‌های آمریکایی روز یکشنبه از حضور گسترده نیروهای پلیس اطراف مرکز تجارت جهانی نیویورک خبر دادند.بنا بر این گزارش‌ها، یگان‌های کشف و خنثی‌ بمب وارد ایستگاه متروی مجاور این مرکز شده‌اند.این ایستگاه تخلیه شده و تردد قطارها نیز فعلا متوقف شده است.گفته می‌شود مشاهده یک بسته مشکوک در این ایستگاه موجب شده تا پلیس مردم را از ایستگاه خارج کند.
فرانسه: روزنامه دیلی میرور از تیراندازی به سمت جمعیت در نزدیکی مسجد آبراهام در شهر آویگدون در جنوب فرانسه خبر داد.روزنامه دیلی میل گزارش داد که این تیراندازی به سمت نمازگزارانی صورت گرفته که در حال ترک مسجد بودند.براساس آمارهای اولیه، 8 نفر مجروح شده‌اند اما از شرایط آنها جزئیات بیشتری منتشر نشده است. پلیس در جستجوی 2 مظنون نقاب دار این تیراندازی است که از صحنه گریخته‌اند. گفته می‌شود یکی از مظنونان دارای اسلحه و نفر دوم یک کلت حمل می‌کرده است.
سوئد: رسانه‌های سوئدی روز یکشنبه از تیراندازی در شهر «مالمو» خبر دادند.به نوشته روزنامه «آفتون بلادت»، پلیس اعلام کرده است که در این حادثه دستکم سه نفر زخمی شده‌اند.بنا بر اعلام پلیس هنوز انگیزه عامل تیراندازی مشخص نیست. نیروهای امنیتی محل حادثه را محاصره کرده‌اند و خودروهای امدادی در حال انتقال مجروحین به بیمارستان هستند.
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 ضربه بر حیثیت ترامپ
گروهی از دموکرات‌های مجلس نمایندگان آمریکا تلاش دارند با اجرای متمم بیست و پنجم قانون اساسی آمریکا، دونالد ترامپ را به دلیل «ناتوانی ذهنی» از مقام ریاست جمهوری عزل کنند! خبرگزاری اسپوتنیک مدعی است که جیمی راسکین، از دموکرات‌های مجلس نمایندگان آمریکا این لایحه را ارائه کرده است؛ لایحه‌ای که براساس آن باید کمیته ویژه‌ای تشکیل شود تا تشخیص دهد دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا توانایی ذهنی برای خدمت در این مقام را دارد یا خیر. همان منبع مدعی شده که طبق متمم بیست و پنجم قانون اساسی آمریکا، رئیس‌جمهوری آمریکا که به لحاظ ذهنی برای انجام وظایفش مناسب نباشد، عزل می‌شود. اخبار منتشره حکایت از آن دارد که این دموکرات آمریکایی خواستار تشکیل یک کمیته غیرحزبی برای نظارت بر توانایی رئیس‌جمهوری آمریکا شده است و اعضای آن باید از سوی رهبران کنگره‌ تعیین شوند. او تاکید کرده: این کمیته نظارت باید متشکل از چهار روانپزشک، چهار پزشک و سه عضو دیگر که می‌تواند شامل یک رئیس‌جمهور سابق، معاون رئیس‌جمهوری و یا مقام ارشد سابق دولت باشد،‌ تشکیل شود. البته جیمی راسکین با بیان اینکه دو جناح سیاسی اصلی در کنگره از او حمایت می‌کنند، تاکید کرده برخی از جمهوری‌خواهان که نامشان اعلام نشده، به صورت ضمنی از این حرکت حمایت کردند. براساس بخش اول متمم مذکور، در صورت فوت، برکناری و یا استعفای رئیس‌جمهوری آمریکا، معاون او به عنوان رئیس‌جمهور جایگزین می‌شود.
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 انتقاد حسین شریعتمداری از تلگرام
 حسین شریعتمداری مدیر مسئول روزنامه کیهان با اشاره به تعیین جریمه 50 میلیون یورویی دولت آلمان برای شبکه‌های مجازی که اخبار و گزارش‌های دروغ و مجرمانه منتشر می‌کنند، گفت: معلوم نیست چرا سینه چاکان غرب از این گونه اقدامات غربی‌ها الگو نمی‌گیرند؟ وی اظهار داشت: این روزها شبکه‌های مجازی از جمله تلگرام به کانون‌‌های ظاهراً خبری برای سوء استفاده گسترده دشمنان بیرونی و دنباله‌های داخلی آنها تبدیل شده‌اند، این شبکه‌ها ضمن آنکه گسترش فساد و فحشا را با جدیت دنبال می‌کنند، بدون آنکه با کمترین مانعی روبرو باشند به دروغ پراکنی و تهمت زدن‌های پی‌درپی به نظام و هر شخصیت حقیقی و حقوقی که در مقابل باج خواهی آمریکا و متحدانش ایستاده باشد مشغولند و تخریب افکار عمومی و تضعیف مبانی اخلاقی را نشانه رفته‌اند تا آنجا که حتی ترکیه نیز با هماهنگی فرانسه یک کانال تلگرامی فارسی زبان را به تبلیغ غیر مستقیم و گاه مستقیم داعش اختصاص داده است.
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 شرط قطر برای قطع رابطه با ایران
یک روزنامه قطری ادعا کرد که این کشور شرطی را برای قطع رابطه با ایران برای کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس تعیین کرده است. روزنامه الشرق ادعا کرد، قطر حاضر است روابطش را با ایران قطع کند به شرط اینکه سایر کشورهای خلیج فارس از جمله امارات نیز روابط خود را با ایران قطع کنند. اشاره این روزنامه به روابط تجاری گسترده ایران و امارات متحده عربی بوده است. این روزنامه با غیر منطقی دانستن مطالبات کشورهای محاصره کننده قطر به 200میلیارد دلار سرمایه ایرانی ها در امارات متحده و حجم گسترده مبادلات تجاری این کشور با ایران که به حدود 17 میلیارد دلار در سال می رسد اشاره کرده و گفته است هرگاه امارات این روابط را قطع کرد ما هم روابطمان را با ایران قطع می کنیم.
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  5 گزينه براي شهرداري تهران
چهارشنبه اين هفته از ميان گزينه‌هاي مطرح براي تصدي پست شهرداری راي‌گيري اوليه انجام می شود. درهمين خصوص ديروز الياس حضرتي، عضو فراكسيون اميد مجلس شوراي اسلامي در توييتي، از حسين مرعشي، حجتي، مهرعليزاده، افشاني و اردكانيان را به عنوان گزينه‌هاي اصلي شهرداري تهران نام برد.سيدمحمدعلي افشاني هم‌اكنون استاندار فارس است. او پيش از اين معاون وزير آموزش و پرورش و رييس سازمان ‏نوسازي و تجهيز مدارس كشور بوده است. همچنين در سابقه كاري او معاونت استانداري استان‌هاي كهگيلويه و بويراحمد، خوزستان و ‏سمنان ديده مي‌شود. افشاني فارغ‌التحصيل كارشناسي ارشد مديريت اجرايي از دانشگاه شريف است. ‏محمود حجتي ديگر گزينه طرح شده هم‌اكنون وزير جهاد و كشاورزي است و در دوره اول رياست‌جمهوري سيد محمد خاتمي به عنوان وزير راه و ترابري و دوره دوم دولت او به عنوان نخستين وزير وزارتخانه ادغامي جهاد سازندگي و كشاورزي  بود.مهرعليزاده از سال 76 و با روي كار آمدن دولت اصلاحات به عنوان استاندار خراسان مشغول به كار شد و تا سال 80 در اين سمت باقي ماند. از سال 80 تا چهار سال بعد هم به عنوان معاون رييس‌جمهور و رييس سازمان تربيت‌بدني منصوب شد. او عضو هيات‌مديره سازمان منطقه آزاد كيش است.حسين مرعشي پسر عموي عفت مرعشي همسر مرحوم هاشمي‌رفسنجاني و در دو سال از 8 سال رياست‌جمهوري هاشمي رياست دفتر او را برعهده داشت. از ‏ديگر مسووليت‌هاي مهم حسين مرعشي مي‌توان به معاونت رياست‌جمهوري و رييس سازمان ميراث فرهنگي و گردشگري اشاره ‏كرد.اردكانيان در دوران اصلاحات چهار سال قائم مقام وزير نيرو شد و چهار سال ديگر هم مسووليت ‏معاونت امور آب را برعهده گرفت. او همچنين نايب‌رييسي انجمن آب‌شناسي ايران و مدرس در دانشگاه شريف بوده است.
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سودای سلمانیسم !!! 


هفته‌نامه انگلیسی آبزرور نوشت که انگیزه اصلی محمد بن سلمان تحمیل زمامداری عربستان بر جهان عرب و مقابله با چالش رو به افزایش ایران در منطقه است . چراغ سبز دولت آمریکا به محمد بن سلمان کمک کرد تا حرکت های بحران آفرین خود را استمرار ببخشد. 
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