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 پاسخ کارشناسی دولت؛ منتقدان قرارداد توتال حرف مفت می‌زنند!
سخنگوی دولت در واکنشی توهین‌آمیز نسبت به حق قانونی مجلس گفت: «نماینده مجلس حق دارد طرح 3 فوریتی برای لغو قرارداد توتال ارائه دهد، البته حرف مفت مالیات ندارد!». متاسفانه فحاشی به منتقدان به روالی عادی در دولت یازدهم تبدیل شده است. روزی حواله دادن به جهنم و روزی هم تشبیه اقدامات قانونی به حرف مفت!محمدباقر نوبخت سخنگوی دولت گفت: قرارداد توتال همه مراحل قانونی را طی کرد. برای نمایندگان مجلس هیچ چیزی محرمانه نیست. می‌توانند از ابزارهای نظارتی خود استفاده کنند. حق تحقیق و تفحص دارند. هر جایی فکر کرده‌اند کار خلاف قانونی صورت گرفت، هم به دستگاه‌های نظارتی دیگر در قوه قضاییه مانند دیوان عدالت اداری، سازمان بازرسی کل کشور، حتی به دیوان محاسبات، یا سازمان حسابرسی و وزارت اطلاعات گزارش کنند. اگر نمایندگان اطلاعاتی دارند به دستگاه‌های نظارتی بدهند یا اگر اسنادی دارند تقدیم قوه قضاییه کنند.نوبخت در واکنش به اظهارات یک نماینده مجلس درباره لغو قرارداد توتال گفت: حق یک نماینده است که طرح 3 فوریتی برای لغو قرارداد ارائه دهد. همین دوست محترم که عضو کمیسیون برنامه و بودجه بود، تصویب کرد 65 میلیارد دلار از خارجی‌ها، سرمایه جذب کنید. خبرنگاران به این دوست محترم، ماده 4 قانون برنامه ششم را ارجاع دهند که به دولت دستور داده شده با خارجی‌ها شریک شوید. البته حرف مفت که مالیات ندارد، ولی اینکه همیشه چوب لای چرخ بگذاریم، کار پیش نمی‌رود. بهتر است سریعا به قوه قضاییه بروند و مدارک و اطلاعات خود را ارائه دهند. مردم به وقت با این اشخاص تسویه‌حساب کردند. خواهش می‌کنم آزموده را دوباره نیازمایید.
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  اختصاص امکانات بیمارستانی و درمانی سپاه برای کودکان پروانه‌ای
گزارشی از وضعیت وخیم یکی از بیماران مبتلا به «ای‌بی»در یکی از بیمارستان های دولتی تهران در خبرگزاری فارس منتشر شد.«نفیسه» بیمار مبتلا به ای‌بی به دلیل پیشرفت بیماری خود و عفونت فراگیر در بدن نیاز به انجام عمل‌های پیشرفته و تخصصی داشت و برای همین لازم بود که به یک بیمارستان تخصصی منتقل شود. با وجود این مسئولان بیمارستانی از پذیرش این بیمار به بهانه های مختلف سرباز زدند و درنهایت صبح امروز به دلیل حاد بودن نوع بیماری این دختر 27 ساله جان خودش را از دست داد.تنها ساعتی پس از انتشار خبر مربوط به این بیمار، سردار سرلشکر پاسدار عزیز جعفری فرمانده کل سپاه در جریان موضوع قرار گرفت و بلافاصله معاون بهداشت و امداد و درمان وآموزش پزشکی خود را مامور پیگیری و رسیدگی به وضعیت این بیمار و کمک به خانواده وی کرد.در همین رابطه صبح امروز سردار دکتر احمد عبداللهی معاون بهداشت و امداد و درمان وآموزش پزشکی سپاه با حضور در خانه کودکان پروانه ای با مسئولان این مرکز دیدار کرد و در جریان مشکلات آنها قرار گرفت.عبداللهی با بیان اینکه با وجود امکانات گسترده درمانی موجود در کشور نباید شاهد چنین اتفاقاتی باشیم گفت: ما در بیمارستان های تخصصی خود در سراسر کشور آمادگی پذیرش تمام این بیماران را داریم و در همین ارتباط نیز بر حسب نیاز بیماران 2 تا 3 تخت بیمارستانی مرکز تخصصی و فوق تخصصی حضرت بقیه الله در تهران را به بیماران پروانه‌ای اختصاص می‌دهیم که از این پس پذیرش آنها بدون مشکلات و روند اداری حال حاضر با معرفی خانه «ای‌بی» به آسانی صورت پذیرد.
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 «دولت بی‌تفنگ» به یکباره «دولت با موشک» شد
حسن روحاني روز گذشته سخنراني كرد؛ در جشنواره عمران سلامت و در مورد حمله موشكي سپاه به داعش، اينكه چه كسي در ايران اسلحه مي‌سازد، چه كسي در كنار جان دادن مجاهدان پول و سلاح به مردم عراق مي‌دهد و اينكه چه كساني به وزير خارجه توهين كرده‌اند. او ديروز همه تلاشش را كرد تا بگويد در حملات موشكي سپاه به داعش، دولت هم شريك بوده است. تلاشي بيهوده، چه آنكه از ابتدا هم كسي اين پيروزي را به نام خود نزده بود؛ اين سخنراني پس از چند روز كسالت و گلودرد رئيس‌جمهور كه فضاي سياسي كشور را آرام نگه داشته بود، ايراد شد و مثل خيلي زمان‌هاي ديگر فضاي سياسي و رسانه‌اي را تند و دوقطبي كرد؛ آن هم پيرامون يك پيروزي ملي.روحاني كه در تبليغات رياست جمهوري عليه شهرهاي موشكي سپاه سخن مي‌گفت و پيش از اين در گفت‌وگويي تأكيد كرده بود رابطه عاطفي موصل با بدنه عراق قطع شده و ديگر نمي‌توان اين شهر را با نيروي نظامي پس گرفت، اكنون كه غرور ملي شليك موشك‌ها به مقر داعش و فتح موصل با نيروي نظامي با مستشاري سپاه قدس ايران را مي‌بيند، براي پاك كردن گذشته و شريك شدن در اين پيروزي‌ها، چانه‌زني‌هاي ادامه‌داري را بر سر موشك‌ها دارد.چرا دولت تلاش مي‌کند در شليک موشک‌ها از نقش خود سخن بگويد. لزوم آن چيست؟ممکن است شليک‌کنندگان موشک ادعا کرده باشند که موشک‌هاي مذکور را خودمان ساختيم و خودمان هم شليک کرديم. خب در اين صورت ممکن است در حق شوراي عالي امنيت ملي از يک سو و وزارت دفاع از سوي ديگر اجحاف صورت گرفته باشد. لذا روحاني وظيفه خود دانسته آن دروغ را رسوا كند، اما يقيناً چنين حرف و ادعايي نه از طرف شليک‌کنندگان موشک و نه هيچ‌کس ديگر طرح نشد و نمي‌شود. واقعيت اين است که رفتار و موضع روحاني نسبت به مقاومت، مبارزه مسلحانه با تروريسم، موشک و مواجهه با سپاه به‌گونه‌اي بوده است که خود احساس مي‌کند باورپذيري نسبت به اقدامات دولت در اين باره وجود ندارد و تلاش مي‌کند در موارد اينگونه که ملت خوشحال است از قافله عقب نمانند.  روحاني بايد بپذيرد اين پيروزي از آن همه مردم ايران است؛ ملتي كه تحريم‌ها را تحمل كرده، توان تسليحاتي را با دانش بومي خود ارتقا داده و تصميم گرفته مقابل تكفيري‌ها بايستد. 
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قضیه حقوق های نجومی و بازداشت یکی از متهمان مرتبط با جریان انحرافی
دادستان تهران در خصوص پرونده حقوق‌های نجومی با تقسیم پرونده به سه بخش اظهار نمود: در بخش اول مربوط به پزشکان، غالب موارد اعلامی کمتر از سقف بیست میلیون تومان بوده و مبالغ مازاد مربوط به کارانه پزشکی و حق محرومیت از مطب بوده است؛ بخش دوم که راجع به اساتید دانشگاه‌ها است که گزارش‌های واصله در دست بررسی است، اما بخش سوم که ناظر بر مدیران شرکت‌های بیمه، بانک‌ها و برخی مراکز بزرگ صنعتی است و حقوق‌های نجومی با مبالغی چون پنجاه میلیون تومان و حتی بیش از آن پرداخت گردیده که هیچ‌گونه توجیهی برای آن ارائه نشده است. در این بخش هم‌چنین وام‌های کلان با سود کم به برخی مدیران پرداخت شده و یا برخی متهمان به طور همزمان در چند دستگاه یا شرکت اشتغال داشته و حق‌الزحمه دریافت می‌کرده‌اند. در این رابطه، به تعدادی از متهمان این پرونده‌ها تفهیم اتهام شده و پرونده‌ها در جریان رسیدگی است. هم‌چنین اکثریت متهمان وجوه مازاد دریافتی را مسترد کرده‌اند که به منزله نفی تعقیب و مجازات نخواهد بود.وی از بازداشت یکی از متهمان مرتبط با جریان انحرافی خبر داد و اعلام کرد تحقیقات در پرونده دکل‌های نفتی پایان یافته و کیفرخواست این پرونده به زودی صادر خواهد شد.
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 بازجویی تحقیرآمیز و عریان از یک زن اسیر فلسطینی

سازمان عفو بین‌الملل اعلام کرد، رژیم صهیونیستی هفته گذشته یک فعال زن فلسطینی را پس از اسارت به طور عریان مورد بازجویی قرار داده است.وکیل ختام سعافین، رئیس اتحادیه کمیته زنان فلسطینی به نقل از او گفته است که نظامیان صهیونیستی چندی پیش پس از حمله به منزلش، وارد اتاق شخصی او شده و او را پس از بازجویی با یک گشتی به زندان عوفر انتقال دادند. در مسیر رسیدن به زندان، نظامیان صهیونیست با گوشی‌های شخصی خود از این فعال فلسطینی فیلم گرفته و یکی از نظامیان گفته که عکس‌های او را در شبکه‌های اجتماعی منتشر خواهد کرد.سعافین گفته که پس از رسیدن به زندان عوفر، در آنجا او را بدون لباس داخل قفسی حبس کرده و دست و پای او را نیز بسته‌اند. سازمان عفو بین‌الملل خواستار رسیدگی هرچه سریع‌تر به این مسأله و تحقیق پیرامون تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه فلسطینیان شد.این سازمان اعلام کرد، پرونده خالده جرار و ختام سعافین را به دقت پیگیری خواهد کرد و در تلاش برای آزادی آنان از زندان رژیم صهیونیستی خواهد بود.
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تأیید هلاکت ابوبکر البغدادی
کمتر از 2 هفته پس از اعلام قطعی بودن هلاکت سرکرده داعش از سوی یک مقام ارشد در نیروی قدس سپاه، گروه تروریستی داعش مرگ ابوبکر بغدادی، رهبر این گروه تروریستی را تایید کرد. طبق این گزارش، داعش در بیانیه‌ای در تلعفر با اعلام این خبر گفته است بزودی نام جانشین وی را اعلام می‌کند. داعش همچنین در این بیانیه از اعضای این گروه خواسته در پایگاه‌های خود بمانند و به مقاومت ادامه دهند. این خبر ابتدا از سوی یکی از مسؤولان استان نینوای عراق اعلام شده است. این مسؤول که نامش فاش نشده گفته است داعش از طریق رسانه‌های ارتباطی خود بیانیه رسمی مرگ البغدادی را برای فرماندهان این گروه در تلعفر فرستاده و از آنها خواسته بعد از شکست در موصل به مقاومت ادامه دهند. اگر چه برخی منابع خبری بویژه رسانه‌های عراقی این خبر را پوشش داده‌اند اما این مطلب در پایگاه‌های ویژه افراط‌گرایان روی اینترنت که رسانه رسمی آنها محسوب می‌شود، تایید یا تکذیب نشده است.  حجت‌الاسلام والمسلمین شیرازی، نماینده ولی فقیه در نیروی قدس سپاه هشتم تیرماه در گفت‌وگو با ایرنا از «قطعی بودن» هلاکت ابوبکر البغدادی خبر داده بود. پیش از این هر چند درباره مرگ بغدادی گمانه‌زنی‌هایی شده بود اما این برای نخستین‌بار بود که یک مقام مسؤول از قطعیت هلاکت او خبر می‌داد. همزمان با انتشار چنین اخباری، شبکه خبری السومریه به نقل از منابع مطلع محلی در تلعفر، از مخالفت برخی اعضای داعش که حامی بغدادی هستند، با سران این گروهک خبر داد. این منبع گفت: تلعفر اکنون شاهد کودتایی داخلی- میان اعضای داعش- است؛ نبرد میان سران متنفذی که در انتظار مرگ بغدادی بودند. این منبع می‌گوید هم‌اکنون نوعی منع آمد و شد برای دسته‌های نظامی وابسته به داعش در سراسر تلعفر مقرر شده است. همچنین شماری از عناصر طرفدار بغدادی در داعش نیز بازداشت شده‌اند و سران عربی و خارجی داعش که متنفذ هستند، تلاش می‌کنند بر اوضاع مسلط شوند.  به گفته این منبع، بعید نیست تلعفر که تحت کنترل داعش است، پس از اعلام خبر مرگ بغدادی، شاهد نبرد داخلی خونینی باشد. 
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 ایستادگی به سبک دوحه
بحران عربی در منطقه خلیج فارس کم کم دارد مستدام می شود و ظاهرا قرار نیست به این زودی ها سپری شود. فرسایشی شدن بحران باعث شده تا رفتار بازیگران دخیل نیز تغییر کند. در همین راستا رکس تیلرسون،وزیر خارجه آمریکا که به قطر سفر کرده است گفت که مواضع این کشور منطقی و صریح بود.دوحه  نیزروز گذشته ضرب الاجلی 3 روزه را برای خروج از شورای همکاری خلیج فارس اعلام کرد. وزیر خارجه قطر اعلام کرده که دوحه به 4 کشور تحریم کننده دوحه 3 روز فرصت داده تا درباره اقدام های خود علیه قطر تجدید نظر کنند. وی با بیان اینکه پس از پایان مهلت مقرر، دوحه به طور رسمی از شورای همکاری خارج خواهد شد، تاکید کرد: قطر شروط خود، برای باقی ماندن را به شورای همکاری ارائه  کرده است. وزیر خارجه قطر همچنین  با تاکید بر اینکه کشورش هرگز به خواسته‌هایی که ناقض قوانین بین‌المللی باشد، تن نخواهد داد، به عربستان درباره پیامدهای گزینه نظامی برای حل بحران هشدار داد. رئیس کمیته حقوق بشر قطر نیزروز گذشته از رئیس‌جمهور آمریکا خواست موضعی واضح و جدی در قبال اقدامات کشورهای محاصره کننده قطر اتخاذ کند. همزمان با حضور تیلرسون در منطقه، شبکه خبری سی‌ان‌ان با انتشار اسنادی محرمانه، جزئیات توافق میان کشورهای عضو شورای همکاری خیلج فارس و قطر در سال ۲۰۱۳ و توافق تکمیلی این کشورها در سال ۲۰۱۴ را فاش و اعلام کرد پایبند نبودن قطر به بندهای این دو توافقنامه دلیل اصلی بحران فعلی است.
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  اقدامات پلیس را با موضوعات سیاسی قاطی نکنید
فرمانده نیروی انتظامی درباره حریم خصوصی بودن خودرو نیز گفت: در این زمینه استعلام کرده و آنچه را که در قانون آمده بود اعمال کرده و طبق آن کار خود را انجام می‌دهیم. اشتری با بیان اینکه پلیس تمام تلاش خود را برای امنیت و راحتی شهروندان انجام می‌دهد،‌اظهار کرد: درخواست ما این است که اقدامات پلیس را با موضوعات سیاسی قاطی نکنند.وی در پاسخ به سوال خبرنگاری که عنوان کرد در یکی از معابر شهری وضعیتی بدتر از لاس‌وگاس را در خودرویی مشاهده کرده و شماره پلاکش را نیز برداشت کرده، گفت: هرگونه هنجارشکنی در خودرو جرم بوده و پلیس طبق قانون با این افراد برخورد خواهد کرد که مواردی همچون توقیف خودرو و جریمه از جمله آنهاست. 
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   انتظار این حجم از تخریب توسط آقای روحانی را نداشتم
حجت الاسلام رئیسی در پاسخ به این سوال که آیا انتظار این حجم از تخریب را در انتخابات داشتید گفت: این وضع، قابل پیش‌بینی بود اما حقیقتاً خود بنده این حجم از تخریب و ترساندن مردم را پیش‌بینی نمی‌کردم؛ چرا؟ چون پیش خود می‌گفتم که اولاً طرفِ رقابت، فردی است که لباس دین و روحانیت را به تن دارد و لااقل در این قضیه حد نگه می‌دارد؛ نه اینکه کاری نمی‌کند، بلکه بالأخره تا یک جایی جلو می‌رود، ثانیاً ایشان از اول انقلاب مسئولیت داشته، بنابراین لااقل حریم نظام و اصول اخلاقی انتخابات را نگه می‌دارد؛ ثالثاً اکنون رئیس‌جمهور است و شئونات رئیس‌‌جمهور را حفظ خواهد نمود؛ خوب، در انتخابات و خصوصاً ده روز آخر هر سه محاسبه ما به‌هم خورد.رقیب‌هراسی، آن‌هم به‌دروغ و فریب، یک روش جاری در رقابتهای انتخاباتی دنیا به‌ویژه غرب است؛ اما نظام ما فرق دارد، ما که مسلمان هستیم، آیا باید همان روشهای غیراخلاقی غربی‌ها را کپی کنیم؟ به هر حال انتخابات تمام شده اما این یک زنگ خطر است. اینکه فرهنگ سیاسی مسئولان چنان تغییر کرده که همانند غربیها برای کسب قدرت، کمیته عملیات روانی تشکیل می‌دهند و در آنجا برای نشر حداکثری دروغ و تهمتهای عجیب و غریب برنامه‌ریزی می‌کنند و بعد هم که نتیجه می‌گیرند؛ نه‌تنها احساس گناه نمی‌کنند بلکه برای خودشان کف می‌زنند و می‌گویند "موفق شدیم."، این یعنی فرهنگ سیاسی رو به انحطاط است. تا گفته می‌شود تهاجم فرهنگی و یا گفته می‌شود "منکر"، ذهن برخی افراد می‌رود سراغ پوشش جوانان یا امثال این موارد؛ در حالی که مهمترین اولویت در تهاجم فرهنگی، ما مسئولان هستیم و غربی شدن فرهنگ سیاسی هم یکی از مهمترین منکرات است که متأسفانه در ذهن سیاسیون در حال تبدیل شدن به معروف است. 
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 حدود 50 هزار نفردر شهر رقه گرفتار داعش شده‌اند
خبرگزاری فرانسه گزارش داد: حدود 50 هزار نفر از مردم عادی در شهر رقه سوریه، که سنگر تروریست‌های داعش به شمار می‌رود، گرفتار شده‌اند.این خبرگزاری با اشاره به این که نیروهای سوری عملیاتی گسترده برای آزادسازی رقه آغازکرده‌اند، به نقل از نهادهای حقوق‌بشری سازمان ملل افزود: تا پایان ماه ژوئن (اوایل تیرماه) در حدود صد هزار نفر در این شهر زندگی می‌کردند. آندره ماهجیچ، سخنگوی کمیساریای عالی پناهندگان در ژنو گفت: بین 30 تا 50 هزار نفر در شهر رقه گرفتار شده‌اند. 
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  اولین جلسه کمیته حقیقت یاب4 دیپلمات ربوده‌شده ایرانی
اولین جلسه کمیته حقیقت‌یاب پرونده چهار دیپلمات ربوده‌شده ایرانی در لبنان ظهر روز سه‌شنبه برگزار شد. این جلسه به ریاست حشمت‌ا... فلاحت‌پیشه عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی و در محل این کمیسیون برگزار شد. رائد موسوی فرزند یکی از دیپلمات‌های ربوده شده در این ارتباط به ایسنا گفت: در این جلسه خانواده‌های چهار دیپلمات ربوده شده و همچنین نمایندگان دستگاه‌های ذیربط حضور داشتند. او گفت: قرار است جلسات این کمیسیون تا رسیدن به نتیجه ادامه پیدا کند.
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 حرف  آخر ولایتی
علی اکبر ولایتی رئیس هیأت مؤسس دانشگاه آزاد در حاشیه نشست مسؤولان بسیج دانشجویی واحدهای دانشگاه آزاد در جمع خبرنگاران گفت: وزارت علوم 1500 رشته محل را تایید کرد مابقی را اگر تایید نکرد طبق قانون مجلس این خواسته دانشگاه آزاد عملیاتی خواهد شد.وی گفت: قانونی که در سال 67 در مجلس تصویب شده است مطمئن هستیم که بار دیگر مورد تایید قرار می‌گیرد و دانشگاه آزاد به توسعه خود می‌پردازد.ولایتی خاطرنشان کرد: ما تابع قوانین مجلس هستیم. قانونی که توسط مجلس تصویب شده است رشته محل‌های این دانشگاه را قانونی می‌داند.
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عراقچی، عضو ارشد تیم مذاکرات هسته ایران در نقش مشاور برانکو: طارمی نرو!


عراقچی، عضو ارشد تیم مذاکرات هسته ایران، پس از مدت‌های غیبت با دغدغه‌های فوتبالی برکشته است!.
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