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ترامپ تعهد ایران به برجام را تأیید کرد و تحریم‌ها را افزایش داد!
دولت آمریکا صبح دیروز اعلام کرد که ایران به توافق هسته‌ای امضا شده در دولت «باراک اوباما» در سال 2015 میلادی پایبند بوده است اما واشنگتن در تلاش برای اجرای سرسختانه‌تر توافق و اعمال دور جدیدی از تحریم‌ها علیه ایران به بهانه حمایت از تروریسم است.همزمان با اعلام پایبندی ایران به برجام از سوی دولت ترامپ، دولت آمریکا 18 فرد و گروه را به بهانه‌های مختلف از جمله ارتباط با برنامه موشکی ایران در لیست تحریم‌های خود قرار داد. وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرده در تحریم‌های جدید هفت سازمان و پنج فرد به دلیل حمایت از نیروهای نظامی یا سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هدف گرفته شده‌اند.این تحریم‌ها همچنین یک سازمان چند ملیتی مستقر در ایران و سه فرد مرتبط با آن را شامل می‌شوند.خزانه‌داری آمریکا در بیانیه خود مدعی شده «سه شبکه»‌ای که به‌تازگی تحریم شده‌اند، با ساخت پهپادها و تجهیزات نظامی برای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، تولید و نگهداری قایق‌های سریع برای نیروی دریایی سپاه یا تأمین قطعات الکتریکی برای نهادهای حامی نیروهای نظامی ایران اقدام به پشتیبانی از نیروهای نظامی ایران کرده‌اند.شرکتی فراملیتی که با ادعای ارتکاب جرم در فهرست تحریمی واشنگتن قرار گرفته نیز به انجام هماهنگی‌های لازم برای سرقت برنامه‌های نرم‌افزاری آمریکا و کشورهای غربی متهم شده است. خزانه‌داری آمریکا مدعی شده که این نرم‌افزارها «گاهاً» به دولت ایران فروخته شده‌اند. واشنگتن اعلام کرده یک نهاد و دو بازرگان ایرانی مرتبط با این شرکت اصطلاحاً مجرم هم در فهرست تحریم‌های جدید قرار گرفته‌اند.علاوه بر این 16 فرد و نهاد، وزارت خارجه آمریکا هم دو سازمان را به بهانه همکاری با برنامه موشکی ایران تحریم کرده است. با اقدام روز سه‌شنبه، تمامی دارایی‌ها و سهام‌های متعلق به این 18 فرد و نهاد در حیطه قلمرو حاکمیتی آمریکا مسدود شده و افراد آمریکایی، از انجام مبادلات مالی با آنها منع می‌شوند. به علاوه، نهادهای مالی خارجی که اقدام به تسهیل مبادلات مالی با افراد و نهادهای مندرج در فهرست تحریمی امروز کنند و یا اشخاصی که به این نفرات و سازمان‌ها کمک مادی یا کمک‌های دیگر ارائه دهند، ممکن است با جرائمی از قبیل منع دسترسی به نظام مالی آمریکا یا مسدود شدن دارایی‌هایشان در قلمرو حاکمیتی آمریکا رو‌به‌رو شوند.  
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 ماساژ یک میلیون تومانی در اسپاهای ایرانی

اسپا به محلی گفته می‌شود که از آب معدنی یا آب دریا برای‌ استحمام درمانی استفاده می‌شود و معمولاً دارای خدماتی همچون ماساژ برای مراقبت از پوست و بدن است. حالا ثروتمندان ایرانی هم از این امکانات با هزینه‌های بسیار بالا استفاده می‌کنند.سالن‌های اسپا در ایران مبلغی با عنوان مبلغ ورودی دارند و علاوه بر پرداخت این مبلغ در صورتی که تمایل به خدمات لاکچری وجود داشته باشد، باید هزینه این خدمات به صورت جداگانه پرداخت شود. شما با پرداخت تقریبا یک میلیون تومان می‌توانید روز کامل و خوبی در اسپاهای ایرانی داشته باشید  اما لوکس‌ترین خدمات اسپا در ایران چه خدماتی هستند و چقدر هزینه برمی‌دارند؟ ماساژ شکلات لوکس‌ترین بخش خدمات اسپاهای ایرانی است که در گران‌ترین سالن‌ اسپای تهران به مبلغ حدود یک میلیون تومان می‌رسد. یکی دیگر از خدمات لوکس اسپاهای ایرانی ماساژ شیر و عسل است که فقط مخصوص زنان است و معمولا از ۳۰۰ هزارتومان شروع می‌شود. ماساژ شمع هم یکی از روش‌های دیگر ماساژ است که قیمت آن حدود ۴۰۰ هزارتومان است.
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 جزئیات جدید از حمله موشکی به دیرالزور
فرمانده نیروی هوافضای سپاه، جزئیات جدیدی از حمله موشکی سپاه به مواضع داعش در استان دیرالزور در سوریه را اعلام کرد. سردار حاجی‌زاده اظهار داشت: همزمان با ارسال گردش کار محضر فرماندهی معظم کل قوا برای اخذ مجوز ضربات موشکی به تروریست‌ها، در ابتدا 60 هدف توسط نیروی قدس سپاه در اختیار نیروی هوافضا قرار گرفت که با توجه به تأکید شفاهی و ابلاغ کتبی معظم‌له، مبنی بر مراقبت نسبت به عدم آسیب رسیدن به افراد غیرنظامی، در نهایت روی 3 هدف اصلی انتخاب‌شده 6 موشک شلیک شد. وی با بیان اینکه تصویربرداری از اهداف مدنظر، قبل، حین و بعد از انجام شلیک‌ها توسط پهپاد انجام و همزمان به ایران ارسال می‌شد، گفت: به فضل الهی تمام موشک‌های شلیک شده به اهداف اصابت کرد و قرارگاه زیرزمینی و تونل‌های پوششی داعش در این عملیات به‌طور کامل منهدم شد که تصاویری از انهدام این تونل‌ها به نمایش درآمد.وی همچنین از آمادگی نیروی هوافضای سپاه برای حل مشکلات دولت در حوزه‌های فناوری و وابستگی‌های موجود فنی در مراکز تحقیقاتی این نیرو خبر داد. فرمانده نیروی هوافضای سپاه در پایان با بیان اینکه نباید در قبال تحریم‌ها و فشارهای دشمن دست بسته باشیم، تاکید کرد: پیشنهاد سپاه برای پیشگیری از فشارها و تحریم‌های آمریکا، «اقدامات پرهزینه متقابل» برای دشمن است.
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  داعش در عراق بیش از دو هزار جوان را دست بسته سر برید
سرلشکر قاسم سلیمانی فرمانده نیروی قدس سپاه، با اشاره به تاریخ جنگ‌های مذهبی و اعتقادی در تاریخ،  گفت: در هیچ دوره‌ای از تاریخ، در زمان بربرها و تاتارها، حتی در حمله مغول، تاریخ شاهد این همه خشونت، توحش و سختی نبوده است.  ۲۲۰۰ نفر از جوانان دانشکده اسپایکر عراق را دست بسته سربریدند و تیرباران کردند، هزاران زن و دختر ایزدی را بین خودشان به حراج گذاشتند و طفل نوزاد را از بغل مادرش جداکرده و جلوی چشم مادر سوزاندند. در تاریخ همچنین توحشی نداشته‌ایم، این‌ها فتنه‌های بزرگی در برابر ما بود که سربلند از آن بیرون آمدیم و نباید این فتنه‌های بزرگ و خانمان سوز را با سیاست خلط کرد. نباید حرف‌های ناروا از روی ترس زد، ما که در حال رفتن هستیم اما این تاریخ است که این دوره را برای آیندگان شرح خواهد داد.سرلشکر سلیمانی با برشمردن ویژگی اصلی پاسداری، خاطرنشان کرد: حضرت علی(ع) در جنگ‌ها با زخم‌های فراوان در جلوی سپاه می‌تاختند و به سربازان می‌گفتند جلو بیایید و همیشه مردم را با خود همراه می‌کردند.  فرماندهان سپاه همیشه باید در جلوی سپاه باشند بگویند بیا، دستور برو در سپاه معنا ندارد.وی در پایان خاطرنشان کرد: ویژگی‌ دوم، تعصب، اعتقاد و اطمینان به ولی‌فقیه داشته باشد نه فقط اطمینان به ولایت فقیه. بعضی‌ها می‌گویند ما به ولایت فقیه اعتقاد داریم، این یک وظیفه مشهود و در چارچوب قانون اساسی است، اما اعتقاد پاسداران به ولی فقیه ویژه‌تر باید باشد که نه فقط رای خود را بلکه میل خود را نیز باید به ولی فقیه بدهد.
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 پول 10 کشتی نفت را صرف خرید هتل و هواپیما کردند
چهارمين جلسه رسيدگي به اتهامات متهمين نفتي در شرايطي برگزار شد كه مهدي شمس متهم پرونده در جايگاه مدعي حاضر شد. در بخشي از دادگاه، قاضي مقيسه مواردي را درباره عدم واريز پول نفت و پيمانكاران نفتي مطرح كرد و افزود كه با اين اقدامات ضربات مهلكي به اقتصاد ايران وارد شد زيرا توسعه فازهاي پارس جنوبي به سختي پيش رفت. مهدي شمس در واكنش به گفته‌هاي قاضي مقيسه گفت كه اين موضوع ارتباطي به ما ندارد و يك مشكل مديريتي در آن زمان بود. مقيسه گفت: شما تمام محموله‌هاي نفت را تحويل گرفتيد و پول آن را برنگردانديد.  شما شركت‌هاي جعلي را ايجاد كرديد، پس زنجيره‌اي بودن را قبول داريد، شما بايد پول را به پيمانكاران مي‌داديد نه اينكه صرف خريد هواپيما كنيد. شما جز شركت اصلي هستيد و تنها كارگزار حمل نبوديد. مقيسه در بخش ديگري از دادگاه وقتي با حاشيه رفتن شمس روبه رو شد گفت: دنبال حاشيه نرويد؛ 10 كشتي نفت را بردن و فروختن و يك ميليارد و 200 ميليون يورو را بردن، ضربه به اقتصاد اين نظام نيست. قطعاً اين اخلال است و به نظام اقتصادي كشور ضربه وارد كرده است. وكيل متهم گفت: اگر نفت‌ها آتش مي‌گرفت خوب بود؟ مقيسه پاسخ داد: هيچ گاه آتش نمي‌گرفت. شمس دوباره وارد شد و ادامه داد: بحث اقتصاد در زمان تحريم، بحث مهمي است. در زمان تحريم تمام فعاليت‌هاي خارجي ايران متوقف شد و نفتي هم كه صادر مي‌شد، پولش عودت نمي‌شد يا به جاي پول آن، جنس بنجل وارد مي‌كردند. مقيسه: شما آمديد كه نجات بدهيد ولي اينطوري شد.  اگر پول‌ها بازمي‌گشت، قطعاً پيشرفت مي‌كرد اما شما با پول‌ها هتل و هواپيما خريديد. 
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 واکنش کاخ سفید به هشدار سرلشکر باقری درباره تحریم سپاه
«شان اسپایسر»، سخنگوی کاخ سفید در کنفرانس خبری روز دوشنبه به هشدار سرلشکر محمد باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح ایران که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های غربی داشت واکنش نشان داد.سردار سرلشکر محمد باقری روز یکشنبه در همایش فرماندهان نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در هشداری جدی به مقامات‌ آمریکا «هم‌ردیف شمردن سپاه با گروه‌های تروریستی و اعمال تحریم‌های مشابه را ریسک بزرگی برای آمریکایی‌ها، پایگاه‌ها و نیروهای آنها در منطقه» دانست.یک خبرنگار از شان اسپایسر پرسید: «یک فرمانده ارشد در سپاه پاسداران ایران امروز گفت که اگر ایالات متحده سپاه را سازمان تروریستی قلمداد کرده و تحریم‌های جدیدی اعمال کند برای نیروهای آمریکایی در منطقه خطرساز خواهد بود. واکنشی به این دارید؟».«شان اسپایسر» گفت: «من فکر نمی‌کنم که نیروهای ما هیچ وقت ــ ــ ــ کلمه‌ای که گفتید چه بود؟».وی در ادامه گفت: «در خطر نخواهند بود. فکر می‌کنم نیروهای ما، بزرگترین ماشین جنگی در دنیا هستند و ما هر اقدامی را که بتوانیم برای محافظت از کشورمان و مهار تهدیدهای پیشِ‌روی‌مان انجام خواهیم داد».اظهارات سخنگوی کاخ سفید در حالی مطرح شد که در ماه‌های گذشته، بسیاری از تحلیلگران مسائل نظامی در آمریکا درباره معرفی سپاه به‌عنوان سازمان تروریستی هشدار داده و مخاطرات آن برای نیروهای نظامی آمریکا را خاطرنشان کرده‌اند.
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دستور لاریجانی برای بررسی « بازگشت حقوق های نجومی »
رئیس مجلس در پاسخ به تذکری درباره مصوبه اخیر دولت درباره حذف تبصره مربوط به سقف حقوق مدیران، از هیئت تطبیق مصوبات دولت با قوانین خواست موضوع را پیگیری کند.حسینعلی حاجی دلیگانی در جلسه دیروز مجلس در تذکری گفت: اخیرا دولت تصویب نامه ای داشته که براساس آن تمدید قانون مدیریت خدمات کشوری که همزمان با قانون بودجه صورت گرفت را به منزله نسخ مواد 75 و 84 قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت دانسته ومحدودیت برخی پرداخت های حقوقی یا همان حقوق های نجومی به مقامات و مدیران را لغو کرده است. وی با بیان اینکه با این مصوبه اخیر حداقل حقوق چند گروه سقفی ندارد اظهار کرد: با این مصوبه اعضای هیات علمی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی و همچنین مدیران اقتصادی زیرمجموعه نهادهای عمومی و بخش های دیگر حقوقشان سقفی ندارد.عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس  خطاب به رئیس مجلس خواستار تدبیر در این زمینه شد و ادامه داد: به نظر نمی رسد تمدید قانون نسخ مصوبات گذشته باشد.علی لاریجانی رییس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این تذکر گفت: در قانون برنامه ششم توسعه کشور، دو قانون تنفیذ شده است که دولت نمی تواند به آن اشاره کند، لذا به هیات تطبیق گفته می شود که در این هیات بررسی دقیق تر شده و این موضوع پیگیری شود.
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 دروغ مسعود نیلی به روحانی درباره خروج از رکود!

بالاخره از رکود خارج شدیم یا نشدیم؟ این سوالی است که این روزها ذهن کسانی را که سخنان رئیس جمهور و مشاور اقتصادیش را دنبال می‌کنند، درگیر کرده است. مسعود نیلی مشاور اقتصادی حسن روحانی دیروز در پنجاهمین سالگرد تاسیس سازمان گسترش و نوسازی صنایع یا همان ایدرو پس از مدتها سکوت، از جدیدترین تحلیل خود نسبت به شرایط اقتصادی کشور رونمایی و اعلام کرد که خروج از رکود در اقتصاد کشور 7 سال دیگر اتفاق خواهد افتاد!او همه کارهِ دولت در اقتصاد است و پشتِ پستِ مشاورت اقتصادی روحانی ایده‌های اقتصادی‌اش را عملیاتی می‌کند. پست ندارد و هیچگاه مورد سوال قرار نمی‌گیرد،اما کارشناسان میگویند، دستورات اقتصادی او در کشور توسط مدیران روحانی اجرایی می‌شود!این اظهارات در شرایطی بر زبان مشاور اقتصادی رئیس جمهور جاری شد که روحانی در 1500 روز گذشته به خصوص در روزهای مبارزات انتخاباتی خود بارها و بارها روی خروج اقتصاد کشور از رکود تاکید کرده و حتی معتقد بود که اقتصاد ایران وارد دوره رونق شده است. رئیس جمهور از سال 93 تا به حال هر زمانی که می‌خواست در زمینه اقتصادی سخن بگوید اعلام می‌کرد که اقتصاد ایران از رکود عبور کرده و این اتفاق به دلیل عملکرد دولت متبوعش است! او حتی رقبای خود را در دوران مبارزات انتخاباتی سرزنش می‌کرد که چرا از رکود اقتصادی صحبت می‌کنند و دست به سیاه‌نمایی‌ می‌زنند!با این وجود در تمام این مدت مسعود نیلی مشاور اقتصادی روحانی ساکت بود و هیچ صحبتی در مورد پابرجا ماندن رکود در اقتصاد کشور نمی‌زد!
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ترامپ سفارت آمریکا را به قدس می‌برد
به نقل از تایمز آو اسرائیل، مایک پنس، معاون رئیس جمهور آمریکا در اجلاس گروه موسوم به «مسیحیان متحد برای اسرائیل» در واشنگتن گفت: ماه گذشته میلادی دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا سفری تاریخی به اسرائیل داشت که یکی از اولین جاهایی بود که رئیس جمهور ما به آن سفر کرده است.وی افزود: رئیس جمهور ما به هنگام حضور در قدس؛ این شهر باستانی و مقدس به همه دنیا اعلام کرد تا همه بشنوند که او و همچنین تمامی مقام‌های دولت ما همواره کنار اسرائیل خواهیم ایستاد.وی گفت: دونالد ترامپ و من کنار اسرائیل می‌ایستیم به همان دلیلی که هر آمریکایی "عاشق آزادی" کنار اسرائیل می‌ایستد. زیرا آرمان آن همان آرمان ما است و ارزش‌هایش ارزش‌های ما و نبردش نبرد ما است.مایک پنس وعده داد به شما قول می‌دهم روزی می‌رسد که دونالد ترامپ سفارت آمریکا در تل‌آویو را به قدس منتقل خواهد کرد و مسئله بر سر امکان آن نیست بلکه مسئله بر سر زمان این اتفاق است.پنس درباره برنامه هسته‌ای ایران نیز مدعی شد: در دوره ریاست جمهوری ترامپ آمریکا قدرتمندانه در مقابل «کشور اصلی پشتیبان تروریسم» خواهد ایستاد. ترامپ به ایران اخطار داده است، آمریکا دیگر تلاش‌های ایران برای «بی‌ثبات کردن» منطقه و به خطر انداختن امنیت اسرائیل را تحمل نخواهد کرد.
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آزمایش سلاح لیزری امریکا در خلیج‌ فارس
امریکا از آزمایش سلاح لیزری در آب‌های خلیج ‌فارس خبر داد. به گزارش ایلنا، «کریستوفر ویلس» کاپیتان نیروی دریایی امریکا در این‌باره گفت: «برای آزمایش سلاح لیزری از هواپیماهای بدون سرنشین استفاده کردیم زیرا کشورهای ایران، کره‌ شمالی، چین، روسیه و مخالفان دیگر ما از آن سلاح استفاده می‌کنند.» طبق این گزارش در این آزمایش، بال پهپاد مورد هدف بسرعت آتش گرفت و درجه حرارت آن به بیش از هزار درجه رسید. در آزمایش فوق، پهپاد مورد نظر بلافاصله از کار افتاد و به دریا سقوط کرد. از ویژگی‌های منحصر به‌فرد این سلاح لیزری امریکا شلیک «بی‌صدا و نامرئی» آن است.
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 جنایت ائتلاف آمریکایی در سوریه
جنگنده‌های ائتلاف آمریکایی ساکنان شهرک الکشکیه در شرق سوریه را به خاک و خون کشیدند. خبرگزاری رسمی سوریه (سانا) روز گذشته به نقل از منابع محلی اعلام کرد که جنگنده‌های ائتلاف آمریکایی منازل ساکنان شهرک الکشکیه در شرق دیرالزور را بمباران کردند. در این حمله هوایی شماری از ساکنان منطقه کشته یا زخمی شدند و آسیب‌های فراوانی به منازل و اموال آنها وارد شد.جنگنده‌های ائتلاف آمریکایی چهارشنبه 21 تیرماه نیز منازل مسکونی روستای «کشکش جبور» در جنوب شهر الشدادی استان حسکه را بمباران کردند. در این بمباران شش شهروند سوری از جمله دو زن کشته شدند و خسارت‌های فراوانی به منازل و اموال شهروندان وارد شد. 
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 دستگیری 11 نفر از اعضا و طرفداران شبکه انحرافی «عرفان حلقه» در نجف‌آباد
معاونت اطلاعات سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان در اطلاعیه‌ای از دستگیری 11 نفر از اعضا و طرفداران شبکه انحرافی «عرفان حلقه» در نجف‌آباد توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) خبر داد.در این اطلاعیه آمده است که با تلاش‌های شبانه‌روزی سربازان گمنام امام زمان (عج) استان اصفهان، شبکه منحرف عرفان حلقه شناسایی و با استعانت از خداوند سبحان و تلاش‌های انجام‌گرفته با دستگیری مدرس و سرشبکه به‌ کلی متلاشی شد. گفتنی است ترویج‌دهندگان فرقه انحرافی و منحط عرفان حلقه با ادعاهای فرادرمانی‌، عرفان و اتصال به شبکه مثبت، عده‌ای را به سمت خود جذب و با ایجاد تشکیک در اعتقادات مذهبی آن‌ها به درآمد هنگفتی از این راه‌ دست پیدا کرده‌اند.
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پیاز تند 5هزار تومانی!


پیاز که اکنون کیلویی حدود 5 هزار تومان در تهران فروخته می‌شود را 20 روز پیش کیلویی 400 تومان هم از کشاورز دزفولی نمی‌خریدند.
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