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سال چهارم / شماره 524/دوشنبه 16   مرداد ماه 1396 


شماره 524/دوشنبه 16/05/96  
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  مؤسسه ثامن و بانک مهر اقتصاد با مؤسسه کوثر تجمیع می‌شوند
بانک مرکزی چند وقتی است سیاست ادغام را در پیش گرفته اما مدتی طول کشید تا رئیس کل بانک مرکزی به صراحت آن را اعلام کند. سیف در برنامه تلویزیونی یکشنبه‌شب اعلام کرد که موسسه اعتباری ثامن و بانک مهر اقتصاد هیچ مشکلی ندارند و سپرده‌گذاران آن نباید نگران باشند چرا که این دو نهاد از لحاظ مالی مشکلی ندارند. سیف در ادامه اعلام کرد قرار است موسسه ثامن و بانک مهر اقتصاد با موسسه اعتباری کوثر تجمیع شوند. طبق لیست بانک‌های مجاز بانک مرکزی، موسسه اعتباری کوثر دارای مجوز است و ثامن و مهر اقتصاد عنوان «در حال اخذ مجوز» دارند. وی با بیان اینکه گاهی برخی موسسه ثامن‌الحجج و ثامن را با یکدیگر اشتباه می‌گیرند، افزود: موسسه ثامن در ابتدا با نام ثامن‌الائمه فعالیت می‌کرد که با تذکر بانک مرکزی نام خود را اصلاح کرد و اکنون مشکل خاصی ندارد. رئیس کل بانک مرکزی با تاکید بر اینکه موسسه ثامن از نظر تعادل دارایی و بدهی متعادل است، گفت: حتی بانک‌هایی که هیچگونه مشکلی ندارند نیز اگر در مقطعی برای خروج پول مراجعه زیادی به آنها شود ممکن است با کمبود نقدینگی مواجه شوند و این مساله‌ای طبیعی است و مشکلی وجود ندارد. وی با بیان اینکه بانک مهر اقتصاد نیز مشکل خاصی ندارد و مدیریت این بانک به‌خوبی عمل کرده است، گفت: قرار است این بانک با موسسات ثامن و کوثر تجمیع شود. گفته می‌شود در صورت نهایی شدن تجمیع این موسسات و بانک مهر اقتصاد بزرگ‌ترین بانک غیردولتی کشور با نام بانک کوثر تشکیل خواهد شد.
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  انهدام تیم تروریستی در شمال‌غرب کشور
تیم تروریستی ضد انقلاب که با هدف خرابکاری و اقدامات تروریستی قصد ورود به کشور را داشتند، توسط رزمندگان نیروی زمینی سپاه در منطقه مرزی آذربایجان غربی منهدم شد. سردار محمد پاکپور فرمانده نیروی زمینی سپاه اعلام کرد: تیم تروریستی ضد انقلاب که با هدف خرابکاری و اقدامات تروریستی قصد ورود به کشور را داشتند، توسط رزمندگان نیروی زمینی سپاه در منطقه مرزی آذربایجان غربی منهدم شد. وی افزود: رزمندگان نیروی زمینی سپاه در این درگیری با اقدام به موقع ۲ تن از اشرار مسلح را به هلاکت رساندند. پاکپور همچنین تاکید کرد: در این عملیات همچنین ۴ تن از اشرار مسلح زخمی و مقادیری مهمات، تجهیزات و جنگ افزار نظامی به دست آمد.
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   توضیحات فرمانده قرارگاه ثارا... درباره جزئیات امنیت مراسم تحلیف 
جانشین قرارگاه امنیتی ثارا... با اشاره به ماموریت ستادکل نیروهای مسلح به این قرارگاه برای تامین امنیت مراسم تحلیف گفت: به محض این که میهمانان خارجی از 91 کشور وارد تهران شدند، تحت پوشش امنیتی نیروی انتظامی و اطلاعات سپاه قرار گرفتند. سردار کوثری افزود: نیروی انتظامی، بسیج، وزارت اطلاعات، ارتش و سپاه در تامین امنیت مراسم تحلیف نقش خود را به درستی انجام دادند. در برخی موارد ارتش موظف شد که پوشش پدافندی مسیرهای منتهی به مراسم تحلیف را به عهده داشته باشد؛ نیروی هوایی ارتش و نیروی هوافضای سپاه نیز ماموریت داشتند که مسیرهای منتهی به مجلس و ورود میهمانان خارجی را تحت پوشش قرار دهند؛ بعد از پایان مراسم تحلیف نیز، میهمانان را در امنیت کامل بدرقه کردیم. وی تأکید کرد: هیچ اقدام و تهدید امنیتی علیه مراسم تحلیف نداشتیم.
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 حال ملت بد شد
ملت حالش به هم خورد! سلفي گرفتن نمايندگان خانه ملت با يك زن در حالي كه از سر و كول هم بالا مي‌روند و گوشي‌هايشان را به سمت او گرفته‌اند، با نيش‌هاي باز كه ته گلوي برخي‌شان را مي‌توان ديد، آن هم با زني كه مسئول سياست خارجه كشورهايي است كه ما را تحريم كرده‌اند و دشمني چندصد ساله دارند و همين چند روز پيش شكايت آزمايش موشك ماهواره‌بر ما را كه يك كار علمي است، به شوراي امنيت بردند. اين اوج بي غيرتي بود، بي غيرتي به دين، به وطن، به ملت تا يك بار ديگر شيون‌كنان بالاي سرغربزدگي و بي هويتي خويش بنشينيم. آن هم در 14 مرداد در 111 سالگي مشروطه! نمايندگان حرمت مشروطه و نمايندگي مردم را شكستند و ذات غيرپسند خود را به رخ كشيدند.  هر چند مشاور فرهنگي رئيس‌جمهور بلافاصله نوشت كه اين يك ضعف فرهنگي است نه سياسي تا شايد مشكل را به همه ايرانيان نسبت دهد و چهره سلفي‌بگيران را كه از يك ليست خاص بودند، تطهير كند و اگرچه ما نيز بنا نداريم وارد اين بحث سياسي بشويم اما كاربران شبكه‌هاي اجتماعي كه هشتگ «سلفي حقارت» را به‌راه انداختند، عموماً كساني بودند كه اعتراف مي‌كردند سلفي بگيران از ليست اميد هستند كه رأي‌دهندگان چشم بسته آنها را روانه مجلس كرده‌اند. يعني در اين قصه پر غصه، همه ملت بود كه حالش به هم خورد، هرچند در ميان كاربران شبكه‌هاي اجتماعي كساني بودند كه نوشتند اين خصيصه بيشتر ما ايراني‌ها است، اما واكنش‌هاي اصلي و پردامنه، نشان از اين دارد كه چنين رفتاري را ايرانيان مايه حقارت و پستي مي‌دانند و نتوانستند خشم خود را از اين ماجرا فرو برند.
سلفی بگیران چه کسانی بودند؟
فرج‌الله رجبي نماينده شيراز، عليرضا رحيمي نماينده تهران، علي قرباني نماينده بجنورد، حجت‌الاسلام احمد مازني نماينده تهران و همايون يوسفي نماينده اهواز، هر پنج نفر عضو فراكسيون اميد و حسين رضا‌زاده كازرون نماينده كازرون كه در انتخابات رياست مجلس به عارف رأي داده بود، شش نفري هستند كه فقط در يكي از عكس‌هاي سلفي‌بگيران خودنمايي مي‌كنند و البته قشقايي، معاون وزير خارجه كه بايد فهم بيشتري از عرف ديپلماتيك داشته باشد، به نوعي صحنه‌گردان اين خيمه‌شب‌بازي بود. در يك عكس ديگر بهرام پارسايي، محمدرضا بادامچي، ابوالفضل سروش، عبدالغفور ايران‌نژاد، مصطفي كواكبيان و محمدصادق حسني، همگي از فراكسيون اميد و اقبال محمديان، الهيار ملكشاهي، ابوالفضل حسن‌بيگي، كاظم دلخوش و عليرضا سليمي از اصولگرايان ديده مي‌شوند، رسول خضري هم از مستقلين بود. ‌
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 تازه‌ترین گمانه‌‌زنی‌ها از کابینه دوازدهم
برخی رسانه‌ها از شهین‌دخت مولاوردی به عنوان گزینه احتمالی وزارت آموزش و پرورش یاد می‌کنند و مدعی‌اند که علی زرافشان، فردی که پیش‌از این به‌عنوان گزینه پیشنهادی حسن روحانی برای حضور در وزارت آموزش و پرورش از او یاد می‌شد از حضور در این وزارتخانه انصراف داده است.البته الیاس حضرتی، نماینده مردم تهران نیز در توییتر خود از شانس پایین وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش برای گرفتن رای اعتماد از نمایندگان خبر داده بود. وی نوشته که احتمالا دو سه نفر از وزیران پیشنهادی، موفق به کسب رای اعتماد از نمایندگان نمی‌شوند.در عین حال، قاسم میرزایی‌نکو، عضو هیات‌رئیسه فراکسیون امید هم در گفت‌وگو با انتخاب، ضمن ابراز رضایت از اسامی طرح شده به عنوان وزرای پیشنهادی دولت دوازدهم گفت: براساس بررسی‌هایی که ما در فراکسیون امید داشتیم، هفت وزیر رفوزه شده و نمره خوب نیاوردند که خوشبختانه از این هفت نفر، پنج نفر معرفی نشدند.
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 موسوی‌لاری: سعی رئیس‌جمهور تغییرات حداقلی کابینه است

عبدالواحد موسوی‌لاری با اشاره به وضعیت کابینه دوازدهم گفت: دوستان با آقای روحانی حضوری صحبت کردند و بحث‌های کلی مطرح شده است؛ توصیه به اینکه عهدی که با مردم بستند را فراموش نکنند. ظاهرا سعی آقای رئیس‌جمهور بر تغییرات حداقلی است؛ بنابراین احتمال اینکه وزیرانی مثل آقای رحمانی‌فضلی در دولت بمانند زیاد است. ان‌شاء‌الله سه‌شنبه خروجی تصمیم رئیس‌جمهور را خواهیم دید که نظر مردم را تأمین می‌کند یا نمی‌کند. او درباره مشورت‌دادن اصلاح‌طلبان به رئیس‌جمهور در طول دولت دوازدهم گفت: قاعدتا اصلاح‌طلبان و رئیس‌جمهوری با هم مرتبط هستند و از هم جدا نمی‌شوند؛ حتی اگر انتقادی هم داشته باشند، به‌صورت دوستانه مطرح می‌کنند. 
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 جاخالی سعودی‌ها در «شرایط خاص»
پروازهای زائران ایرانی حج 96، حالا دیگر در برنامه ثابت 20 فرودگاه کشور قرار گرفته‌اند و طبق برنامه اعلام شده، حاجیان ایرانی را به عربستان سعودی می‌رسانند تا آنان کم کم آماده انجام اعمال تمتع شوند. طبق توافق قبلی میان سعودی‌ها و ایران، قرار بود وظیفه جابجایی نیمی از زائران ایرانی با طرف سعودی باشد؛ اما با کنار کشیدن یکی از سه شرکت سعودی در روزهای آخر منتهی به آغاز عملیات پروازی، حالا بار حمل و نقل حدود 75 درصد از زائران ایرانی روی دوش ایران ایر افتاده است. اتفاقی که البته مسوولان این شرکت گفته‌اند تاثیری روی روند خدمت رسانی به حاجیان ایرانی نخواهد گذاشت.
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 271 تروریست تکفیری بازگشته از عراق و سوریه در خیابان‌های فرانسه قدم می‌زنند
حمایت فرانسه از گروه‌های تروریستی در سوریه و عراق این کشور را به شدت در معرض حملات تروریستی قرار داده است، حملات تروریستی که در طول 2 سال گذشته در شهرهای فرانسه صدها نفر را کشته و زخمی کرده است اما این تمام مشکل فرانسه نیست. تروریست‌های فرانسوی که طی پنج سال گذشته به داعش و النصره پیوسته‌اند با فروپاشی خلافت شیطانی‌شان حالا راهی سرزمین مادری شده‌اند.در همین راستا «جرارد کلمب» وزیر کشور فرانسه در مصاحبه با روزنامه «لو ژورنال دیمانش» تاکید کرد: فرانسه شاهد بازگشت 271 تروریست از مناطق جنگی سوریه و عراق بوده و همه آنها تحت بازجویی مقام‌های قضایی قرار می‌گیرند. تروریست‌هایی که به فرانسه بازگشته‌اند شامل 217 بزرگسال و 54 کم سن و سال هستند که برخی از آنها فعلا در بازداشت به سر می‌برند.»منابع فرانسوی می‌گویند، حدود 700 شهروند این کشور برای جنگ در عراق و سوریه به صفوف تروریست‌های داعش پیوسته‌اند و فرانسه نیز مانند سایر کشورهای اروپایی برای مقابله با این چالش، با دردسرهای زیادی روبرو شده است. 
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  امارات حساب شرکتهای ایرانی را یکی یکی می‌بندد! 

مسعود دانشمند، رئیس اتاق مشترک ایران و امارات اظهار کرد: امارات با بهانه پول‌شویی، درست پس از تحریم‌های دو ماه پیش آمریکا علیه ایران در مورد تحریم‌های موشکی، حساب شرکت‌های ایرانی را یک‌به‌یک می‌بندد.دانشمند با بیان اینکه دامنه نفوذ تحریم‌های اخیر آمریکا از امارات، عمان، کویت و قطر به چین و کره و تایوان هم رسیده است، بیان کرد: آن‌گونه که از جلسات مشترک با اماراتی‌ها خبر می‌رسد، سیاست باز هم بر روابط دو کشور، سایه انداخته و آنها بهانه‌هایی مانند نگرانی‌از تحریم‌های مجدد آمریکا را مطرح می‌کنند.او می‌افزاید: آنها به نقل از آمریکایی‌ها می‌گویند اگر با شرکت‌های ایرانی که در فعالیت‌های اتمی، نظامی و موشکی این کشور همکاری می‌کنند، وارد روابط شوید، شما را جریمه می‌کنیم. اماراتی‌ها هم از ترس جریمه، حساب شرکت‌های ایرانی را که فعالیتشان چندان شفاف نیست می‌بندند تا خود را گرفتار تحریم‌های آمریکایی‌ها نکنند.
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 برنامه ۴ صفحه ای مرعشی برای شهرداری تهران
منتخبین پنجمین دوره اسلامی شهر تهران (که همگی از لیست امید بودند) تصمیم گرفتند این بار برای شهرداری تهران وقتی می خواهند رئیس انتخاب کنند چند مرحله برای آن در نظر بگیرند.ابتدا قرار شد هر عضو شورا ۳ کاندید معرفی کند( یعنی ۶۳ کاندید ) سپس رای گیری کنند. در نهایت ۲۴ نفر انتخاب و از بین آنها ۷ نفر را نامزد کردند.نجفی، مرعشی، کولایی، شریعتمداری، مهرعلیزاده، افشانی و بیطرف کاندیدهای شهرداری تهران شدند در همان ابتدا بیطرف انصراف و شریعتمداری هم قرار است در دولت سمت بگیرد ولی جالب بود که شورایی ها پافشاری می کردند که کسی انصراف نداده است.از ببین ۵ گزینه دیگر احتمال شهردار شدن نجفی بالاست که البته بر سر آن هم اختلاف نظرهای وجود دارد.قرار شد کاندیدها برنامه های خود را ارائه دهند و در این بین مرعشی که بعد از نجفی بالاترین رای را آورده بود شنیده شده برنامه خود را در ۴ صفحه ارائه کرد و معلوم است این موضوع از سوی آنها جدی نیست و از قبل شهردار تهران مشخص شده است.نکته دیگر اینکه  قرار بود کاندیدها از برنامه های خود دفاع کنند و در نهایت ۲ نفر انتخاب و بعد یک نفر انتخاب شود ولی نظر شورایی ها عوض شد و در یک مرحله شهردار روز پنج شنبه هفته جاری انتخاب می شود.
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  علت تغییر جای احمدی‌نژاد در مراسم تنفیذ
سایت دولت بهار در توضیح علت تغییر جای محمود احمدی‌نژاد در مراسم تنفیذ، نوشته است که این جابه‌جایی به خاطر دلخوری احمدی‌نژاد از برخورد پرسنل آستان قدس رضوی در سفر وی به مشهد بوده است. محمود احمدی‌نژاد ابتدا در کنار حجت‌الاسلام سید ابراهیم رئیسی تولیت آستان قدس نشست،اما به دلایل نامعلومی پس از چند دقیقه جای خود را عوض کرد و در کنار سید حسن خمینی نشست. کانال دولت بهار علت جابه‌جایی احمدی‌نژاد در مراسم تنفیذ را رفتار خدام امام رضا (ع) با احمدی‌نژاد اعلام کرده و  با انتشار تصویر حضور احمدی‌نژاد در مراسم تنفیذ در کنار آقای رئیسی نوشت: پس از گذشت بیش از سه ماه از اسائه ادب مأموران بیسیم به دست در حرم امام رئوف، ابراهیم رئیسی، تولیت آستان قدس هنوز از دکتر احمدی‌نژاد عذرخواهی نکرده است.
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 آخرین وضعیت مهدی کروبی از زبان همسرش
فاطمه کروبی با اشاره به آخرین وضعیت مهدی کروبی،اظهار داشت: از بیش از دو هفته پیش که آقای کروبی در بیمارستان بستری شدند، دوبار مورد آنژیوگرافی قرار گرفتند و پس از بررسی‌های لازمی که تیم پزشکی با متخصصان رشته‌های مختلف درمان قلب داشتند، به این نتیجه رسیدند که حتماً اسپیکر دائم برای ایشان گذاشته شود و حدود ساعت دوازده دیروز از اتاق عمل به سلامت بازگشتند و در حالت نیمه خواب بودند که من برای حضور در جمع ملاقات کنندگان، ایشان را ترک کردم اما حال ایشان خوب است .
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 ايراني‌ها را با سریال‌هایمان به کره نزدیک کرده‌ایم!

هنوز هم مي‌توان سريال‌هاي توليد شده در كره را جزو محبوب‌ترين مجموعه‌هاي پخش شده در يك دهه اخير تلويزيون ايران دانست.از «افسانه جومونگ» و «جواهري در قصر» كه در بين مردم با نام «يانگوم» شناخته مي‌شد گرفته تا انواع و اقسام سريال‌هاي تاريخي كره همگي با موضوع تمدن كشور كره از تلويزيون پخش شده‌اند؛ موضوعي كه كره‌اي‌ها خيلي از آن راضي‌اند و سفير اين كشور در ايران نتوانسته است خوشحالي‌اش را از اين موضوع پنهان كند.كيم سئونگ هو مي‌گويد: ما معروف‌ترين سريال‌ها را به ايران مي‌آوريم تا آنها با فرهنگ ما آشنايي پيدا كنند، ضمن آنكه از طريق صنعت سريال‌سازي، فرهنگ و تمدن خود را تبليغ مي‌كنيم و از همين مسير هم ايراني‌ها به فرهنگ و تمدن ما نزديك شدند. هرچقدر سريال‌هاي كره‌اي بيشتر در ايران يا ديگر كشورها ديده شود، كره‌اي‌ها به هدف فرهنگي‌شان در معرفي تمدن كشورشان بيشتر نزديك مي‌شوند؛ اقدامي كه حتي تحسين مقام معظم رهبري را نيز در پي داشته است.
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 ارسال اطلاعات حساب بانکی با گردش بالای ۵۰۰ میلیون تومان به سازمان مالیاتی 
علی رستم پور مدیرکل اطلاعات مالیاتی سازمان امور مالیاتی گفت: بر مبنای توافق دیگری که با بانک مرکزی صورت گرفت، حد آستانه بررسی اطلاعات پولی شاخص 500 میلیون تومان در نظر گرفته شد. به این معنا که اگر گردشهای سالیانه تمام حسابهای  فرد، کمتر از 500 میلیون تومان بود این اطلاعات از طرف سازمان مورد بررسی قرار نگیرد. دو دلیل عمده برای این موضوع در نظر گرفته شد، نخست آنکه عمده حسابهای زیر 500 میلیون مشمول مالیات زیادی نمی‌شوند و از سوی دیگر در شروع کار سازمان در بررسی حسابهای بانکی، بررسی تمام این حسابها به یک فرایند پیچیده  تبدیل می‌شد.رستم پور افزود، ممکن است حسابهای  بسیاری از افراد در محدوده 500 میلیون تومان گردش داشته باشد، به عنوان مثال با خرید و فروش یک ملک مسکونی رقمی درحدود 500 میلیون تومان جابه جا می‌شود اما سازمان بنا به دلایلی که اشاره شد به دنبال بررسی این موارد نیست. البته  این حد استانه با موافقت وزیر اقتصاد قابل تغییر است.
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دیدار جنجالی و حاشیه ساز خانم موگرینی از مجلس!


سلفی انداختن تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی با فدریکا موگرینی، مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا، در حاشیه مراسم تحلیف رئیس جمهور، واکنش‌های زیادی در پی داشته‌ است!بعضی از کاربران شبکه های اجتماعی با این عنوان که خوبه دختر ترامپ به مجلس نیامده بود به این اقدام سخیف نمایندگان  واکنش نشان دادند.
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