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 امنیت و عزت حجاج باید حفظ شود
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای رهبر حکیم انقلاب اسلامی صبح دیروز (یکشنبه) در دیدار مسؤولان و دست‌اندرکاران حج امسال، حج را یک ظرفیت بی‌نظیر معنوی و اجتماعی و بهترین موقعیت برای ابراز عقیده و بیان موضع امت اسلامی دانستند و با تأکید بر اینکه ما حوادث فاجعه‌بار حج ۹۴ را هیچگاه فراموش نخواهیم کرد، گفتند: مطالبه جدی و همیشگی جمهوری اسلامی، حفظ امنیت، عزت و رفاه و آسایش همه حجاج بویژه حجاج ایرانی است و امنیت حج نیز برعهده آن کشوری است که حرمین شریفین در اختیار او قرار دارد. هبر انقلاب اسلامی موضوع «برائت از مشرکان» را که همواره مورد تأکید امام بزرگوار(ره) بود، فرصتی برای اعلام مواضع در موضوعات مورد قبول امت اسلامی خواندند و افزودند: یکی از این موضوعات، قضیه مسجدالاقصی و قدس است که این روزها به‌علت گستاخی و وقاحت و خباثت رژیم غاصب و جعلی صهیونیستی، بیشتر از قبل مطرح و مورد توجه است و دل امت اسلامی به یاد مسجدالاقصی می‌تپد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه مساله فلسطین نباید به هیچ وجه مورد غفلت قرار گیرد، آن را محور عمده مسائل جهان اسلام دانستند و گفتند: چه جایی بهتر از بیت‌الله‌الحرام و مکه و مدینه و عرفات و مشعر و منا برای اظهار عقیده و بیان مواضع ملت‌های مسلمان درخصوص فلسطین و مسجدالاقصی وجود دارد. ایشان، دخالت‌ها و حضور شرارت‌آمیز آمریکا در کشورهای اسلامی و منطقه و ایجاد گروه‌های تروریستی تکفیری را یکی دیگر از موضوعات مهمی دانستند که باید ملت‌های مسلمان در حج، درخصوص آن اعلام موضع کنند. رهبر انقلاب اسلامی افزودند: شرارت‌آمیزتر و خبیث‌تر از همه جریان‌های تروریستی، خود رژیم آمریکاست. رهبر انقلاب همچنین حجاج ایرانی را به اهتمام به «نماز اول وقت و نمازهای جماعت در مسجدالحرام و مسجدالنبی»، «تلاوت قرآن در حرمین شریفین»، «توجه ویژه به اعمال روز عرفه» و «پرهیز از بازارگردی» توصیه کردند و افزودند: حجاج محترم باید بیش از هر موضوع دیگر به فکر پالایش روح و دل خود و بهره‌مندی از فضائل بزرگ فریضه حج باشند، زیرا دستیابی به بهره‌های معنوی حج، مقدمه رسیدن به نتایج اجتماعی آن است.
 برخی فکر می‌کنند سرداران سپاه افرادی زمخت هستند
سردار رحیم صفوی در مراسم آیین‌رونمایی از کتاب «خداحافظ سالار» مجموعه خاطرات همسر سرلشکر شهید مدافع حرم حسین همدانی گفت: این حقیقت است که از مجاهدت همسران رزمنده‌ها کمتر سخن به میان آمده ولی انصاف این است این مجاهدت خاموش بیشتر گفته شود.سردار صفوی بیان کرد: برخی فکر می‌کنند سرداران افرادی زمخت هستند اما نمی‌دانند قلب سردار همدانی پر از مهر بود. ایشان چند خیریه داشتند. هیچ‌کس دلش نمی‌خواهد از زن، فرزند و نوه دور باشد. دل کندن از نوه سخت است و من الان نوه‌دار شدم و این موضوع را می‌فهمم.مشاور فرمانده کل قوا به آشنایی خود با سردار همدانی اشاره کرد و گفت: من ایشان را از جنگ کردستان و دفاع مقدس می‌شناسم. در این کتاب بسیار خوب تعریف شده‌اند. امید است این کتاب خوانده شود تا ببینند یک همسر چه رسالتی دارد. اگر صبر و استقامت این همسران نبود، رزمندگان کم می‌آورند. اگر مدیریت عقلانی و عواطف این زنان نبود سخت بود. ای کاش این کتاب الگو شود.
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 شهردار یا منم یا نجفی!
در حالی که 5 نامزد شهرداری تهران، برای برنامه نوشتن سرکار گذاشته شده‌اند، حسین مرعشی سخنگوی کارگزاران برای چندمین بار گفت که او یا محمدعلی نجفی شهردار می‌شوند.مرعشی که عملکرد قیم‌مآبانه‌ای در شورای سیاستگذاری اصلاح‌طلبان و تحمیل فهرست نامزدهای شورای شهر، صدای کسانی چون منتجب‌نیا و عارف و... را درآورد، در حاشیه ختم مادر علی‌اکبر محتشمی‌پور به خبرنگاران درباره نامزد شهرداری تهران گفت: من و آقای نجفی از هم جدا نیستیم که بخواهیم با هم ائتلاف کنیم؛ ائتلاف جایی معنی می‌دهد که جدایی وجود داشته باشد. ما یکی هستیم و مانند سیبی که از وسط نصف کرده باشند.مرعشی گفت: اگر نجفی شهردار شد من اتاق فکر ایشان هستم و اگر من شهردار شوم نجفی اتاق فکر من می‌شود. مرعشی در مورد رایزنی بین حزب کارگزاران و اتحاد ملت برای شهرداری تهران هم اظهار داشت: ما با همه احزاب حتی با موتلفه رایزنی کرده‌ایم.وی در زمینه حضور خود در لیست انتخاب شهرداران هم اظهار داشت: من به زور وارد لیست نشده‌ام؛ استدلال کارگزاران بود که در انتخاب لیست شهرداران باشم و من حرف و استدلال آنها را پذیرفتم. من یک آدم حزبی هستم.مرعشی پیش از این دارای سابقه محکومیت در دادگاه و زندان است. محمدعلی نجفی دیگر عضو کارگزاران 66 ساله، از 4 سال قبل با تاکید پزشکان و به خاطر ناراحتی قلبی از کار اجرایی سنگین ممنوع شده و این در حالی است که شهرداری پایتخت جزو سنگین‌ترین امور اجرایی است. همزمان با این مواضع، کسانی چون الهه کولایی و محمد علیزاده و...آرزو دارند که شهردار تهران شوند اما گویا به خاطر اینکه فهرست 21 نفره شورا توسط کارگزاران (تیم کرباسچی و مرعشی) چیده شده، قرار است شهرداری غنیمت این حزب باشد.
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 کاخ سفید لانه زنبورشده است
فرید ذکریا تحلیل گر ارشد سی ان ان با بیان این که کاخ سفید به لانه زنبوری تبدیل شده که در آن شایعه و جنجال در بالاترین حد است و ملکه (ترامپ) هر کس را که با او مخالف باشد بی درنگ می کشد (برکنار می کند)،افزود: تا کنون در هیچ دولتی سابقه نداشته است کاخ سفید این قدر آشفته باشد. این حجم از برکناری و استعفا در حالی که تنها شش ماه از آغاز به کار دولت جدید گذشته، در تاریخ آمریکا بی سابقه بوده است. این در حالی است که  رکس تیلرسون، وزیر امور خارجه و جیمز متیس، وزیر دفاع نیز به استعفا می اندیشند. تیلرسون به اطرافیانش گفته از این وضعیت بسیار خسته شده و تا کنون سابقه نداشته است که در کاری این قدر خسته شود. او از این که ترامپ از توئیتر به جای دستگاه سیاست خارجی برای اعلام مواضعش استفاده می کند و برای این کار با هیچ کس مشورت نمی کند به شدت عصبانی است. احساسی که جیمز متیس نیز دارد.
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  ادعای امریکا: شلیک منور به شناور‌های ایران تحریک‌آمیز نبوده است

نیروی دریایی امریکا با انتشار بیانیه‌ای به اطلاعیه‌ نیروی دریایی سپاه واکنش نشان داد. در ادعا نامه نیروی دریایی امریکا آمده است «اقدام ناو هواپیمابر و ناو جنگی امریکایی در تقابل با شناور‌های ایرانی در خلیج‌فارس به‌صورت حرفه‌ای صورت گرفته و تحریک‌آمیز نبوده است.» نیروی دریایی سپاه اعلام کرده بود: «در ساعت ۴ بعد از ظهر جمعه (۶ مرداد) ناو هواپیمابر «نیمیتز» و رزمناو همراهش در حالی که تحت رصد و رهگیری ناوچه‌های موشک‌انداز «ناوتیپ ذوالفقار منطقه چهارم نیروی دریایی سپاه» قرار داشتند، در محدوده نفتی-گازی «رسالت» اقدام به پرواز «بالگرد» و نزدیک شدن به شناورهای سپاه کردند.»
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 پیشروی انصارالله یمن در خاک عربستان
منابع رسانه‌ای وابسته به انصارالله یمن روز گذشته از کنترل آنها بر برخی مناطق نظامی در خاک عربستان خبر دادند.به گزارش قناه الیمن، انصارالله یمن به پیشروی‌های خود به سمت شهرهای جنوبی عربستان با استفاده از نیروهای رزمی خود و حمایت نیروهای «علی عبدالله صالح» رئیس‌جمهور اسبق این کشور ادامه می‌دهند؛ به طوری‌که توانسته‌اند کنترل برخی مناطق نظامی در «نجران» و «جیزان» واقع در خاک عربستان را بعد از درگیری‌های سنگین با نیروهای سعودی به دست بگیرند.
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 ناکام ماندن نقشه تروريستي عليه آيت‌الله سيستاني
ابوعلي البصري، رئيس گروه اطلاعاتي «الصقور» و مديرکل اطلاعات و مبارزه با تروريسم در وزارت کشور عراق به روزنامه الصباح گفت: داعش قصد داشت با هدايت رهبران اين گروه در خارج از کشور، سه عمليات تروريستي جداگانه عليه بارگاه‌هاي‌ ائمه در شهرهاي کربلا، نجف اشرف و سامرا و منزل آيت‌الله سيدعلي سيستاني، مسجد کوفه و بصره انجام دهد. به گفته اين مسئول، داعش تعدادي خودروي بمبگذاري شده و دهها عامل انتحاري با تابعيت‌هاي مختلف را با همکاري برخي قاچاقچيان جهت تسهيل ورود به داخل استان‌هاي مذکور و آوردن سلاح و مهمات آماده کرده بود. ابوعلي البصري گفت: هواگردهاي گروه اطلاعاتي الصقور بر فراز مناطق رقه، الميادين سوريه و مناطقي در عراق در مجاورت با مرزهاي سوريه براي رصد تحرکات اين نقشه‌ تروريستي به پرواز درآمدند، به ويژه اينکه براساس پيش‌بيني‌هاي ما داعش براي عمليات تروريستي گسترده‌اي جهت بالا بردن روحيه اعضاي خود تلاش مي‌کند. تروريست‌ها قصد داشتند از طريق منطقه القائم عمليات خود را عليه بارگاه‌هاي ائمه انجام دهند. وي گفت: براساس اطلاعات موثقي که به دست آورده بوديم، هفت هدف مهم در مراکز تجمع تروريست‌ها و خودروهاي بمبگذاري شده در منطقه الميادين و اطراف شهر القائم بمباران و منهدم شدند. اين حمله قبل از اينکه اين خودروها به کربلا، نجف، سامرا، کوفه و بصره برسند، صورت گرفت و طي آن دهها تروريست کشته شدند. البصري گفت: نيروهاي حشد‌الشعبي که در مرزها هستند، روز جمعه توانستند يک تانکر را توقيف کنند که حامل سلاح‌هايي بود که به عمليات تروريستي مذکور مربوط مي‌شد.
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 تکلیف بقایی و طایفه اش را دادستانی مشخص می کند
*غلامحسین محسنی اژه‌ای سخنگوی قوه قضاییه در صد و پانزدهمین نشست خبری در پاسخ به سوالی در خصوص اظهارات بقایی علیه قوه قضاییه و شخص سخنگو بعد از آزادی و دروغگو خطاب کردن وی اظهارداشت: آنچه را که لازم است در خصوص این پرونده انجام شود دادستان تهران توضیح داده و اقدامات را انجام داده‌اند. من اهل شکایت نیستم اما آنجا که مربوط به قوه قضاییه و بالاتر باشد دادستان به عنوان مدعی العموم وارد می شود. اژه‌ای در پاسخ به سئوالی درباره تعقیب قضایی مجدد بقایی و اینکه آیا احمدی نژاد هم تحت تعقیب مجدد قرار گرفته گفت: حتما بدانید آن هم انجام می‌شود. هر کسی از این طایفه و غیر از این طایفه اقدامات خلاف داشته باشد، تحت تعقیب قرار می گیرد.

*اژه‌ای در پاسخ به سوالی در خصوص دستگیری دو مداح معروف و آزادی شان گفت: پرونده در دادسرای ویژه روحانیت مطرح بوده می دانم یکی دونفر بازداشت شدند، می دونم یک نفر هم با قرار آزاد شد ، نفر بعدی که آزاد شد یا نه و جزییات را اطلاعی ندارم. 
*حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در پاسخ به سؤالی در خصوص آخرین وضعیت پرونده حسین فریدون گفت: این پرونده مسیر خود را طی می‌کند که پس از انجام تحیقات به مرحله صدور قرار رسیده است. اژه‌ای تصریح کرد: بعد از اینکه قرار تأمین شد، فرد از زندان آزاد شده و پرونده مفتوح است و رسیدگی ادامه دارد و تحقیقات نیز انجام می‌شود تا پرونده تکمیل شده و بازپرس اظهارنظر کند.

*حجت الاسلام محسنی اژه‌ای در ادامه نشست خبری خود در پاسخ به سئوالی درباره آخرین وضعیت پرونده صندوق ذخیره فرهنگیان و بانک سرمایه و دستگیری تعدادی افراد جدید در این پرونده گفت: اخیراً اطلاع نگرفتم که کسی بازداشت شده باشد اما تحقیقات ادامه دارد.وی افزود: بعد از دستگیری مدیر عامل سابق یا اسبق بانک سرمایه، کسی بازداشت نشده اما تحقیقات ادامه دارد و افرادی در رفت و آمد هستند.

*وی همچنین دو اشکال وارده به برنامه ماه عسل را عنوان کرد و ادامه داد: در برنامه ماه عسل دو مطلب اتفاق افتاده که به نظر می رسد بی اشکال نیست؛ بک بحث این بوده که مخاطب طوری تلقی کرده که همه این پول برای بدهکاران و محکومان جرایم غیر عمد است که به نظرم اشتباه بوده است و تذکر هم داده شد که شفاف به مردم بگویند.اژه‌ای افزود: اشکال دوم این بود که در یک مورد گفتند، فردی وجود دارد که به خاطر یک میلیون تومان 10 سال است در حبس مانده است. خودم خیلی حساس شدم و تصورم این بود غیرعمد بود. صبح که سرکار آمدم بررسی کردم. تماس گرفتم و پرسیدم این فرد که بود؟ یکی از استان ها را نام بردند.وی ادامه داد: بلافاصله با رییس دادگستری آن استان تماس گرفتم که گفت ما چنین فردی نداشتیم. گفت این فرد دارای سوابق متعدد کیفری از جمله سرقت است و به خاطر سرقت به 10 سال حبس محکوم شده که 3 سالش را گذرانده و نزدیک 28 میلیون بدهکاری دارد و به یکی از کسانی که مالش را سرقت کرده، یک میلیون بدهی دارد.
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 یا خوب کار می کنید و تا ۱۴۰۸ در قدرت می‌مانید یا ۱۴۰۰ قدرت را واگذار می کنید
محمدرضا تاجیک، اصلاح طلب و فعال سیاسی تاکید دارد که جریان اصلاحات وارد یک برهه تاریخی شده که بدون شک خودش می تواند آینده این شرایط تاریخی را رقم بزند. او می گوید اصلاح‌طلبان با توجه به حضور در دولت، شوراهای شهر و روستا و فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی باید بتوانند چنان عمل کند که فرصت چهارساله خود را به پیروزی ۱۲ ساله تبدیل کنند؛ در غیر این صورت تاجیک از هم اکنون هشدار داده که مردم در نبود فعالیت‌های موثر اصلاح طلبان در جامعه مجددا به تغییر دولت و جریان سیاسی حاکم تمایل پیدا کنند و این امر ممکن است در یک روند تاریخی باعث شود قدرت همانند سال 1384 در 1400 به رقیب جریان اصلاح طلب واگذار شود . تاجیک خطاب به منتخبان شوراهای شهر و روستا نیز گفت: از طرف دیگر شورای شهر تهران در اختیار اصلاح‌طلبان است. آنان باید تلاش کنند تا طبق شعارها و مطابق دقایق گفتمان اصلاح‌طلبی شایسته‌ها را پاس بدارند. به جای آنکه در پس پرده شورای شهر جنگ جناح ها،‌ منافع و قدرت به راه بیندازند و به دنبال این باشند که چه کسی را شهردار کنند باید به سمت و سویی که ملاک‌ها و ضوابط حکم می‌کنند بروند تا فردی شایسته شهردار شود. تاجیک در بخش دیگری از این گفت‌وگو ابراز عقیده کرد: اگر آقای روحانی در دور دوم به وعده‌هایش عمل نکرد، اصلاح‌طلبان باید بروند به مسجد و خانقاه و خلوت و دعا کنند؛ چراکه روحانی به لحاظ رای دیگر احتیاجی به رای اصلاح‌طلبان ندارد. صلاح دولت کنونی در این است که از نیروهای خوش‌فکر و توانمند اصلاح‌طلبی بهره ببرد و تلاش نکند تا در عمل اصلاح‌طلبان را به حاشیه بکشد و جغرافیای حیاتی‌ و فعالیتی آنان را تا دم در پاستور تعریف کند.وی ادامه داد: اینطور نشود که از حیاط تا بام خانه قدرت و سیاست از آن اصلاح‌طلبان و از بام تا ثریا برای برخی که بر دوش اصلاح طلبان سوار شدند و به پاستور رسیدند، منظور شود. فراموش نشود که اصلاح‌طلبان  تمام سرمایه انسانی و اجتماعی و نمادین خود را مصروف این پیروزی کردند. 
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 الجبیر: درخواست قطر برای نظارت بین‌المللی بر امور حج، اعلام جنگ است
عادل الجبیر وزیر خارجه سعودی گفت که درخواست قطر برای نظارت بین‌المللی بر امور حج، اقدامی خصمانه و اعلام جنگ علیه عربستان است.وی در گفتگو با دو شبکه العربیه و الحدث در حاشیه نشست چهارجانبه کشورهای تحریم کننده قطر در منامه گفت: ما حق واکنش به هر طرفی که برای  سیاسی کردن احساسات مقدس تلاش می‌کند، محفوظ می‌داریم.کمیته ملی حقوق بشر قطر روز شنبه در بیانیه‌ای از سیاسی کردن مناسک حج و سوء استفاده از آن از سوی عربستان در راه تحقق دستاوردهای سیاسی ابراز نگرانی کرد.علی بن صمیخ المری رئیس این کمیته خطاب به گزارشگر ویژه سازمان ملل در امور آزادی دین و  عقیده اعلام کرد: محدودیت‌‌هایی که عربستان به حجاج قطری برای ادای مناسک حج تحمیل کرده، نقض آشکار همه کنوانسیون‌ها و عرف‌های بین‌المللی که بر آزادی انجام مناسک دینی صحه گذاشته‌اند، به شمار می‌رود.رئیس کمیته ملی حقوق بشر قطر گفت که اگر مقامات سعودی چاره‌ای برای مشکل موجود نیندیشند این کمیته حق خود می‌داند که به ساز و کارهای بین‌المللی برای تضمین حق قطری‌ها برای ادای مناسک حج مراجعه کند.کشورهای بحرین، امارات، عربستان و مصر از چندی پیش روابط دیپلماتیک خود با قطر را قطع کرده و علت آن را حمایت قطر از تروریسم دانسته‌اند.
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 قرار نیست جمنا به مصاحبه بی‌محتوای میرسلیم جواب بدهد
پرویز سروری در گفت‌وگویی از سخنان چند روز اخیر میرسلیم در خصوص جمنا و استفاده این جبهه از امکانات یک نهاد نظامی ابراز تاسف کرد و گفت: ما از این اظهارات آقای میرسلیم متأسفیم. نمی دانم آقای میرسلیم از اینکه با گفتارش دائما در جریان نیروهای انقلاب شقاق و تردید ایجاد کند و بسترهایی که می تواند به انسجام و اتحاد نیروهای انقلاب منتهی شود آنها را تضعیف کند، چه سودی می برد. این واقعا باعث تأُسف و تعجب است. وی همچنین در پاسخ به اینکه چرا جمنا به ادعای میرسلیم جوابی نداد گفت: قرار نیست هر کسی یک مصاحبه ای کرد جمنا بیانیه بدهد. آن هم یک مصاحبه بی محتوایی که فاقد پشتوانه منطقی و مستند است. ضرورتی وجود ندارد که جمنا جوابیه دهد چون ممکن است فردا ادعاهای دیگری صورت گیرد. آیا جمنا باید هر روز یک قلم به دست بگیرد و بیانیه دهد.
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