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 علاج‌بخشِ مشکلات کشور؛ به‌کار گرفتن و فعال کردن جوانان است
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمانده معظم کل قوا ظهر در دیدار فرماندهان و مسئولان قرارگاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء (صلی‌الله‌علیه‌وآله)، این قرارگاه را «خط مقدمِ دفاع از حیثیت و موجودیت کشور» خواندند و با اشاره به نقش بی‌بدیل نیروی انسانی در پیشرفت بخش‌های مختلف از جمله نیروهای مسلح، تأکید کردند: باید با کار و تلاش بی‌وقفه، استعدادهای پرشمار نیروی انسانی را شکوفا کنید و آن را در خدمت رفع نیازها و کمبودهای کشور قرار دهید.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، خدمت در خط مقدم مقابله با تهدیدات را فرصتی ارزشمند برای نیروهای غیور، مؤمن و شریف در قرارگاه پدافند هوایی برشمردند و افزودند: کارهای بسیار خوبی در قرارگاه پدافند هوایی انجام شده است که نشان‌دهنده‌ی وجود عزم و انگیزه و توانایی در این نیرو است.
رهبر انقلاب اسلامی، نیروی انسانیِ باسواد، باتدبیر، شجاع و خستگی‌ناپذیر را پایه و اساس غلبه بر موانع و عبور از آن‌ها دانستند و گفتند: پیشرفت‌های فراوان در بخش‌های مختلف همچون نیروهای مسلح و همچنین بخش علم و فناوری نشان‌دهنده‌ی وجود توانایی در نیروی انسانی جوان و پرانگیزه‌ی کشور است و فرزندان توانای ایران -چه در داخل و چه در مراکز علمی و فناوری دنیا- مایه‌ی افتخار و مباهات هستند.ایشان، نسخه‌ی علاج‌بخشِ مشکلات کشور را به‌کار گرفتن و فعال کردن این توانایی‌ها و استعدادهای جوشان خواندند و با تقدیر از هماهنگی ارتش و سپاه در قرارگاه پدافند هوایی و همچنین همکاری این قرارگاه با وزارت دفاع و دانشگاه‌ها و مراکز علمی در برطرف کردن نیازها و کمبودها، افزودند: کار و تلاش را با آهنگی پر شتاب‌تر از قبل ادامه دهید و با ارائه‌ی طرح‌های نو و ابتکاری در جهت خودکفایی کشور، به پیش بروید.
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 ۱۱ شهید فاجعه منا در انتظار تعیین هویت
حجت‌الاسلام قاضی‌عسکر، نماینده ولی‌فقیه در امور حج، در مراسم گرامیداشت یاد شهدای فاجعه منا گفت: ما همچنان پیگیر پرونده شهدای منا هستیم و مستندات لازم را در اختیار کمیته تحقیق گذاشته‌ایم و منتظر نتیجه هستیم. او همچنین به ملاقات‌هایی که هم‌زمان با این سفر حج به‌همراه رئیس سازمان حج و زیارت با مقامات سعودی برای ادای حقوق بازماندگان منا داشته‌اند، اشاره کرد و گفت: امیدواریم پیگیری‌های انجام‌شده در این خصوص هرچه‌سریع‌تر به نتیجه مطلوب برسد. وی درباره تعیین هویت ۱۱ شهید گمنام حادثه منا، اظهار کرد: تعدادی از بستگان شهدا در این سفر برای آزمایش دی‌ان‌ای حضور دارند و امیدواریم با شناسایی هویت این شهدا، محل دفن این عزیزان والامقام در مقبره‌الشهدا مشخص شود.
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 کدخدایی: برخی فقها معتقدند که زن نمی تواند مسئول شود
عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان در بخشی ازمصاحبه با شفقنا گفت: این یک نظریه فقهی است که زن نمی‌تواند به مفهوم شرعی ولایت داشته باشد و عده‌ای می‌گویند ریاست جمهوری و وزارت چون جزئی از آن ولایت است پس زن نمی‌تواند وزیر و رئیس‌جمهوری شود. به گفته وی، این نظریه فقهی نظر جدیدی نیست که امروز مطرح شده باشد بلکه نظری است که چند صد سال در عرصه‌های فقهی روی آن بحث شده مانند بحثی که درخصوص قضاوت زنان مطرح است. در مقابل هم البته نظر اقلیتی وجود دارد اما نظر مشهور همان است که گفتم.
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 «حصر» كماكان باقي است
محسني‌اژه‌اي سخنگوي قوه قضاييه با اشاره به جلسه اخير شوراي عالي امنيت ملي عنوان كرد: «اين بحث (حصر) در جلسه اخير شوراي عالي امنيت ملي مطرح شد، كه البته جزو دستور شورا نبود. در اين جلسه باز هم قرار بر اين مي‌شود كه حصر كماكان باقي بماند. معاون اول قوه قضاييه با اشاره به اقداماتي كه در خصوص محصورين انجام گرفته، اظهار كرد: در امر پزشكي نه‌تنها كوتاهي نشده بلكه پزشكان و روساي بيمارستان‌هايي كه آقاي كروبي در آنجا بستري شده بود، اظهار كردند كه ما براي سران قوا هم، چنين پرونده پزشكي كه به اين مقدار رسيدگي شده باشد، نداريم. در مورد مسائل خانوادگي او هم در حدي كه در چارچوب مصوبه قرار داشت، بررسي‌ها صورت گرفته است و اجازه انجام آن هم داده شده است. شايد از حدود يك سال پيش بود كه رياست قوه قضاييه دستوراتي دادند و نسبت به بعضي از مراجعات بستگان درجه يك، گشايش بيشتري ايجاد كردند. گفتند اگر فرزند، همسر و نوه‌شان درخواست ملاقات بيشتري داشتند، مشكلي نيست. در مورد مسائل پزشكي هم قرار شد، وزير بهداشت هم در مساله بهداشتي اجازه نظارت بيشتري داشته‌اند كه اين كار هم صورت مي‌گيرد. معاون اول قوه قضاييه با نقل قول مباشرين اين قضيه مبني بر اينكه خانواده كروبي، بابت افراد امنيتي كه در طبقه پايين مستقر هستند ابراز ناراحتي مي‌كنند، گفت: اين افراد الزام نشدند كه حتما داخل خانه مستقر باشند؛ بازهم مي‌گويم بحث شرط مطرح نبوده و نيست. بحث يك درخواست بود مبني بر اينكه خانواده ايشان از حضور نيروهاي امنيتي در خانه ناراحت هستند. در منزل آقاي موسوي، نيروهاي امنيتي داخل خانه نيستند، در كنار خانه هستند. اما اينجا (منزل كروبي) در طبقه پايين بودند. از طرف وزارت اطلاعات هم پيشنهاد شده افراد در مجاور خانه مستقر باشند، حتي گفتند اگر اينجا نشد، دو خانه ديگر فراهم كنند. اين امر تاكنون ميسر نشده است. افرادي كه از خانه ايشان خارج شدند، چهارشنبه هفته قبل بود نه دو هفته يا سه هفته پيش. البته از خانواده هم تعهد گرفته شد كه ما در منزل نيستيم و اگر اتفاقي داخل خانه بيفتد، تامين امنيت آن با شماست كه آنان هم كتبا قبول كردند.
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  محکومیت ۴عامل نفوذی و مرتبط با دولت آمریکا
جعفری دولت‌آبادی به‌منظور تبیین نقش دادسرای تهران در خنثی‌نمودن توطئه‌های آمریکا، به چهار پرونده مطرح در دادسرای شهیدمقدس با موضوع ارتباط با دولت متخاصم آمریکا اشاره نمود که ازجمله پرونده موضوع محکومیت یک تبعه آمریکا است و در توضیح این پرونده اظهار داشت: نامبرده برای تحصیلات تکمیلی به ایران آمده بود و اطلاعات طبقه‌بندی شده زیادی را جمع‌آوری کرده است. وی به اتهام همکاری با دول خارجی به ده سال حبس محکوم گردیده و حکم صادره در دادگاه تجدیدنظر نیز تایید شده است. دادستان تهران به وضعیت پرونده سه محکوم دیگر شامل یک متهم تبعه لبنانی (نزار زکا) و دو تبعه ایرانی (پدر و پسر) اشاره کرد و اظهار داشت: تبعه لبنانی به‌اتهام همکاری با دولت آمریکا به ده‌سال حبس محکوم شده است. همچنین دو محکوم ایرانی به‌اتهام همکاری با دول خارجی متخاصم، هریک به ده‌سال محکوم گردیده‌اند و احکام صادره در دادگاه تجدیدنظر تایید شده است.  دادستان تهران این چهار پرونده را به‌عنوان نمونه‌هایی از پرونده‌های مطروحه در دادسرای شهیدمقدس اعلام نمود و اظهار داشت: موضوع این پرونده‌ها و امثال آن، مصادیق ارتباط با شبکه‌های نفوذ در خارج از کشور و یا مدافعان نفوذ آمریکا در داخل کشور است.

درباره سن و سطح علمی داوطلبان تجدیدنظر خواهد شد
دیروز آیت الله سید احمد خاتمی، عضو هیأت رئیسه مجلس خبرگان اعلام کرد در اجلاسیه آتی این مجلس که دو هفته دیگر برگزار می‌شود، درباره مواردی از قانون انتخابات از جمله سن و سطح علمی داوطلبان تجدید نظر خواهد شد. بر اساس گفته‌های سید احمد خاتمی، در صورت تصویب پیشنهادها در صحن علنی مجلس خبرگان، حداقل سن داوطلبان برای ثبت نام 40 سال خواهد بود. سید احمد خاتمی ادامه داد: به روشنی می‌توان گفت میان حضور شخصیت‌هایی همچون مرحوم آیت‌الله مشکینی و آیت‌الله مهدوی کنی در مجلس خبرگان رهبری با جوانان 18-17 ساله تفاوت است و اعتماد مردم نیز به محاسن سفید این بزرگان بیش از جوانان است.به گفته خاتمی، تنها داوطلبانی مجوز ثبت نام دریافت می‌کنند که علاوه بر دارا بودن شرط سنی، صلاحیت علمی‌شان از دو طریق احراز شود. در صورت تصویب مصوبه جدید افرادی که می‌خواهند در مجلس خبرگان رهبری ثبت نام کنند باید سطح چهارم حوزه علمیه را که معادل مدرک دکتری است، داشته باشند و اگر فردی به دلیل شرایط سنی بالا و تحصیل در حوزه‌های قدیم این مدرک را ندارد، باید سطح علمی آن توسط مدیر حوزه‌های علمیه تأیید شود. 
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تبرئه حرام‌خواران نجومی؛ حفظ بیت‌المال به سبک دیوان محاسبات!
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با بیان اینکه دیوان محاسبات پرونده تعداد قابل توجهی از مدیران نجومی‌بگیر را مختومه اعلام و آنان را تبرئه کرده است، از شکایت برخی مدیران نجومی‌بگیر به دیوان عدالت برای بازپس گرفتن پول‌هایشان خبر داد! حسینی تأکید کرد: در گزارش دیوان محاسبات اعلام شده بود حدود 400 مدیر، رقم‌هایی را به عنوان حقوق نامتعارف دریافت کرده‌اند و بر اساس نامه‌نگاری‌هایی که دیوان محاسبات انجام داده حدود 23 میلیارد تومان، میزان اضافه پرداختی به این افراد بوده که از آنها پس گرفته شده است؛ تعداد پرونده‌ها در دادسرای دیوان محاسبات مربوط به 88 دستگاه اجرایی بوده است که برای تعدادی از آنها رأی صادر شده است.
نماینده تفرش در مجلس یادآور شد: طبق آماری که داریم حدود 2 الی 3 نفر از مدیران نجومی‌بگیر به دیوان عدالت اداری شکایت کردند تا پولی که از آنها مسترد شده بود را دوباره پس بگیرند اما بقیه خیلی اصراری بر این موضوع ندارند، شاید هم چون فعلاً در آن دستگاه‌های اجرایی شاغل هستند، احساس می‌کنند اگر شکایت کنند برای کارشان مشکلی پیش می‌آید و به همین دلیل شکایت نمی‌کنند!وی ادامه داد: تاکنون برای تعداد قابل توجهی از حدود 23 الی 24 پرونده مطرح و بررسی شده در هیئت‌های مستشاری دیوان محاسبات رأی برائت صادر شده است.
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 نمی‌گذاریم هیچ هواپیمای نجسی وارد کشور شود
امیر فرزاد اسماعیلی فرمانده پدافند هوایی خاتم الانبیا گفت: هواپیمای u2 هواپیمای جاسوسی است و برای تجارت نیامده است. ارتفاع این هواپیما تا ۸۰ هزار پا می رسد. این هواپیما ارتفاع پروازی اش ۶۰ هزار پا بود. لباس خلبان این هواپیما طوری طراحی می شود که امواج راداری آن را تشخیص ندهد. این خلبان حتی نباید صحبت کند. به این خلبان وقتی اخطار می دهند مجاب می شود پاسخ بدهد زیرا دو رادار همزمان به آن اخطار می دهند. این خلبان نباید پاسخ دهد چون تمام ماموریتش جاسوسی است. مجبور است پاسخ دهد چون سیستم های موشکی روی آن متمرکز شده اند. خلبان وقتی بداند اینها بلوف است می تواند پاسخ ندهد؛ در جمهوری اسلامی ایران هیچ چیزی بلوف نیست؛ کل این عملیات در ۳۰ ثانیه اتفاق می افتد و پدافند هوایی یعنی عکس العمل و سرعت عمل. این عملیات ۳۰ ثانیه ای ساعت ۹:۳۰ صبح اول فروردین ۹۶ اتفاق افتاد؛ یعنی ۴ ساعت و نیم مانده به تحویل سال. این کشور باید امنیت داشته باشد. بیش از ۱.۵ میلیون فروند هواپیما، جنگنده، بالگرد، پهپاد و مسافربری از فراز جمهوری اسلامی ایران امن عبور کرده است، در بحث هوایی قرارگاه پدافند هوایی، ارتش و سپاه درگیر هستند. ما چشم این هواپیما با تمام تکنولوژی که خیلی ها فکر می کنند غول استکبار است را هدف گرفتیم. این عملیات ۴ شهریور یعنی هفته گذشته اتفاق افتاد. طول این عملیات ۴۰ ثانیه است. اجازه نمی دهیم در کشوری که بیش از ۲۰۰ هزار شهید داده است هواپیماهای نجس جاسوسی وارد شود، قاطعانه برخورد می کنیم و برای زدن اینها مماشات نمی کنیم. این هواپیماها به محض اخطار تغییر مسیر می دهند. ما همیشه دائم التحریم و دائم التهدید هستیم. امن ترین آسمان را با این همه تهدید داریم.
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کودکان روهینگیا زنده زنده سوزانده و سر بریده شده‌اند
روزنامه ایندیپندنت در گزارشی درباره نسل کشی مسلمانان در میانمار به دست نیروهای نظامی میانمار و بودائیهای تندرو نوشت: براساس اظهارات شاهدان عینی، کودکان روهینگیا توسط نیروهای نظامی و شبه نظامی در میانمار سرشان بریده شده و تعدادی نیز به صورت زنده سوزانده شده‌اند.براساس این گزارش، آنها معتقدند که نظامیان و شبه نظامیان میانماری مرتکب نسل کشی علیه مسلمانان و یا قتل عام شده‌اند.طی یک هفته گذشته بیش از 60 هزار نفر از روهینگیا به دلیل درگیریها به سمت مرز بنگلادش فرار کرده‌ و آواره هستند. این درحالیست که دولت بنگلادش نیز مرزها را بسته و میگوید که ظرفیت میزبانی از این تعداد پناهجو را ندارد. بوریس جانسون وزیر خارجه بریتانیا خواستار پایان خشونتها شده و گفته است که رفتار با روهینگیا لکه ننگی برای میانمار محسوب می‌شود.وی از دولت این کشور و همچنین آنگ سان سوچی برنده جایزه صلح نوبل خواسته که در این زمینه وارد عمل شوند.رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه نیز پیش از این با نسل کشی خواندن اقدامات میانمار گفته بود که عده ای چشمان خود را بر روی کشتار مسلمانان در میانمار بسته اند.رنتو مارسودی وزیر خارجه اندونزی برای گفتگو با مقامات میانمار به این کشور سفر کرده تا از دولت میانمار بخواهد خشونتها علیه مسلمانان را متوقف کنند.
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 ژنرال کلی ، گزینه بعدی اخراج؟
مشاوران، همکاران و حامیان ترامپ روز به روز در حال فاصله گرفتن از وی هستند. در این میان، به نظر می‌رسد ژنرال چهار ستاره وباسابقه ارتش آمریکا که اکنون رئیس دفتر کاخ سفید است، به دنبال ترک این سمت و جدایی از تیم ترامپ باشد.به گزارش روزنامه نیویورک تایمز، جان کلی،  به خاطر نوع صحبت و رفتار دونالد ترامپ، شوکه شده و مدعی است که هرگز در طول مدت فعالیت 35 ساله‌اش به این بدی با وی رفتار نشده است. به گفته برخی ازاطرافیان وی، جان کلی به خاطر رفتار  ترامپ در پی  حوادث نژادپرستانه آریزونا که ماه گذشته میلادی صورت گرفت، به شدت خشمگین است.از سوی دیگر،هیچ نشانه‌ای درباره این که ترامپ از عملکرد رئیس دفتر خودش ناراضی باشد، وجود ندارد. جان کلی آن چه را که رسانه‌ها درباره ترامپ می‌نویسند، کنترل می‌کند و به برخی از گفت‌وگوهای تلفنی وی نیز گوش می‌دهد. حتی صحبت‌های ایوانکا ترامپ، دختر رئیس جمهوری هم پیش از گفت‌وگو با پدرش چک می‌شود.جان کلی در ژوئیه امسال جانشین راینس پریبس، رئیس دفتر برکنار شده کاخ سفید شد.او حتی در روز نخست کار خود در کاخ سفید موضعی شدید در قبال افشاگران اقدامات ترامپ گرفت و گفت که چنین اقداماتی تحمل پذیر نیست. به طوری که منتقدان کلی نگران این هستند که وی رئیس جمهوری را از مشورت گرفتن از نزدیک ترین دوستانش بازدارد.
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شکسته شدن اولیه محاصره ۳ ساله دیر الزور توسط ارتش سوریه
به نقل از خبرگزاری رسمی سوریه (سانا)، ارتش سوریه با پشتیبانی ارتش روسیه از چندین هفته پیش پیشروی به سمت استان دیر الزور را از چند جبهه آغاز کرده است.در این راستا ارتش سوریه روز گذشته بر میدان نفتی الخراطه واقع در شمال غربی دیر الزور تسلط یافت و براساس نقشه میدانی عملیات ارتش سوریه فاصله نیروهای ارتش مستقر در شرق و غرب دیر الزور به هشت کیلومتر رسید.دیده بان حقوق بشر سوریه اعلام کرد، با تسلط بر این میدان نفتی، ارتش سوریه و نیروهای هم‌پیمان به سمت مقر وابسته به دولت در دیر الزور که تحت محاصره داعش است، رسیدند.این پیشروی و رسیدن نیروها به هم به منزله شکستن اولیه محاصره دیر الزور است و پیش‌بینی می‌شود ظرف ۲۴ ساعت یا نهایتا ۴۸ آینده شکستن محاصره دیر الزور به طور رسمی اعلام شود.عصر یکشنبه ارتش سوریه به محل استقرار تیپ ۱۳۷ رسید که در اطراف شهر تحت محاصره داعش است و درگیری در ورودی‌های شهر درگرفت و به این ترتیب محاصره این منطقه شکسته شد.ارتش سوریه فعال در بادیه روز گذشته با همکاری نیروهای هم‌پیمان به پیشروی خود برای شکستن محاصره شهر که از بیش از سه سال است در محاصره داعش است، ادامه داد.سانا گزارش داد، ارتش در پی نابودی شماری تروریست در میان فرو ریختن صفوف‌شان پیشروی جدیدی را به سمت پایگاه نظامی محاصره شده و اطراف تیپ ۱۳۷ از سمت غربی شهر دیر الزور محقق کرد.
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  غرامت به سعودی مطرح نیست
سخنگوی وزارت امور خارجه ایران سفر یک هیات سعودی به تهران را تایید کرد اما گفت موضوع غرامت به سعودی‌ها به خاطر ماجرای سفارتخانه آنها در تهران و کنسولگری شان در مشهد مطرح نیست و درباره آن صحبتی نشده است.بهرام قاسمی گفت: هیات سعودی صرفا برای بازدید از ساختمان‌های دیپلماتیک می‌آید زیرا پس از قطع روابط 2 کشور، این ساختمان‌ها خالی بوده است. در عین حال ما هم از ساختمان‌های خود در عربستان بازدید خواهیم کرد. وی تاکید کرد: این توافقی دوجانبه بوده که هیات‌های ایرانی و عربستانی برای بازدید از اماکن دیپلماتیک خود در ریاض و تهران به کشورهای مقابل سفر کنند. سخنگوی وزارت امور خارجه خاطرنشان کرد: ویزای طرف سعودی مدت‌هاست صادر شده ولی بنا به دلایلی که مرتبط با خود آنهاست تاکنون نیامده‌اند و احتمالا سفر آنها به بعد از ایام حج موکول شده است. قاسمی تاکید کرد: هیات ایرانی 2 هفته است از طریق عمان ویزا گرفته و ما هم 2 ماه پیش به هیات سعودی ویزا دادیم. وی افزود: طرف عربستانی از ایران درخواست مجوز پرواز کرد که این اجازه به آنها داده شد و به این ترتیب هیات سعودی با پرواز اختصاصی به ایران خواهد آمد.
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ادامه نگرانی آژانس اتمی از فعالیت های هسته ای ایران!
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