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درآمد هدفمندي در شرکت‌های دولتی غیب می‌شود
شركت‌هاي دولتي درآمد اجرای هدفمندی را به خزانه پرداخت نمی‌کنند و این به خاطر سازمان هدفمندي يارانه‌ها براي پرداخت يارانه نقدي مجبور به برداشت 11هزار ميليارد توماني از بودجه عمومي شده، اين در حالي است كه رقم مذكور در بودجه سال 96 براي كل سال مد نظر قرار گرفته بود و هم اكنون نمايندگان نگراني دارند كه در اثر بي‌انضباطي شركت‌هاي دولتي در واريز درآمدهاي هدفمندي به خزانه، ‌سازمان هدفمندي براي پرداخت يارانه نقدي مجبور به اضافه برداشت 11هزار ميليارد توماني در سال 96 شود. چندي پيش حسيني نماينده تفرش اظهار داشت كه در بودجه سال 96 مجلس مجوز برداشت 11هزار ميليارد تومان از بودجه عمومي را براي پرداخت يارانه به دولت داده بود، اما دولت در پنج ماهه ابتدايي سال 96 كل مبلغ مذكور را براي پرداخت يارانه برداشت كرده است و در صورت تداوم روند مذكور امكان دارد 11هزار ميليارد تومان ديگر براي پرداخت يارانه نقدي اضافه برداشت در سال جاري صورت گيرد كه در مجموع برداشت از بودجه عمومي جهت پرداخت يارانه نقدي فراتر از 22هزار ميليارد تومان مي‌شود، در اين بين اين سؤال مطرح است كه شركت‌هاي دولتي مثل پالايش و پخش و شركت ملي گاز چرا درآمدهاي هدفمندي را به خزانه‌داري كل واريز نكرده‌اند تا سازمان هدفمندي يارانه‌ها از اين محل يارانه نقدي را پرداخت كرده و مجبور به اضافه برداشت نشود.
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 سفیر هند: مطالبات نفتی ایران پرداخت شده است
سفیر هند در تهران گفت: کشورش همه مطالبات نفتی شرکت های دولتی ایران را پرداخت کرده است.به گزارش شبکه خبر، سهراب کومار در حاشیه همایش تجاری ایران و هند افزود: همچنین مطالبات نفتی شرکت های غیردولتی ایران از هند حدود 2 و نیم میلیارد دلار است که به زودی پرداخت خواهد شد. سفیر هند خبر کاهش خرید نفت از ایران را تکذیب کرد و گفت: فروش نفت ایران به هند آسان تر هم شده زیرا دهلی نو قادر است پول را برگرداند. نایب رئیس کنفدراسیون صنایع هند هم از گشایش دفتر در تهران خبر داد. نوشاد فوربز گفت: وظیفه این دفتر تسهیل و هدایت صنایع هند برای سرمایه گذاری در ایران است.
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 ادعای بازداشت 3 ایرانی در مرز ترکیه

رسانه‌های ترکیه مدعی شدند که نیروهای ژاندارمری استان آغری این کشور سه شهروند ایرانی را در مرز دو کشور دستگیر کرده‌اند. به گزارش ایرنا، بر اساس گزارش روزنامه استار ترکیه، نیروهای ژاندارمری ترکیه سه شهروند ایرانی را ابتدا با شلیک هشدار متوقف کرده و سپس دستگیر کردند. بنا به اعلام این رسانه، در پی این عملیات مشخص شد که مظنونان کابل فولادی 3 هزار متری با پوشش پلاستیکی را در خط مرزی جاسازی کرده‌اند. هنوز از هویت و علت اقدام متهمان دستگیر شده خبری منتشر نشده و بنا به اعلام ژاندارمری ترکیه، تحقیق از این افراد آغاز شده است. افراد دستگیر شده به اتهام عضویت در گروه‌های تروریستی بازداشت شده‌اند.
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 خشت اول بهشت را کج نگذارید!
مسئله اینجاست که اساسا نجفی برصندلی‌ای نشسته که مقدمات قانونی و صلاحیت اکتساب آن را ندارد!موضوع خیلی هم قدیمی نیست، 8 سال قبل، در گرماگرم فتنه آمریکایی- اسرائیلی 88، نجفی در اردویی بود که به تعبیر رهبر انقلاب،کشور را به لبه پرتگاه سقوط می‌بردند! او البته خودش را خاموش‌کننده آتش فتنه معرفی می‌کند اما ماجرا به این سادگی‌ها هم نبود و خود آقای نجفی و صدالبته دستگاه‌های امنیتی به خوبی از واقعیت ماجرا باخبرند.نجفی اعلام کرده بود پس از نماز جمعه 29 خرداد همان سال، وی در هیچ راهپیمایی شرکت نکرده است اما با یک جست‌وجوی مختصر معلوم شد عکسی از وی در فضای مجازی منتشر شده که وی را میان تجمع کنندگان مقابل دانشگاه شریف نشان می‌دهد!
صداقت، البته کف شرایط برای احراز یک پست مدیریتی کلیدی در ایران است که برخی از مواضع ایشان مخدوش کننده آن است.
ولی ماجرا واقعا فراتر از یکی دو حضور تحریک آمیز بود. نجفی به همراه معصومه ابتکار،در سخت‌ترین روزهای فتنه انگیزی فتنه‌گران به خانه کشته‌شدگان حوادث فتنه می‌رفت و رسما آنها را به آشوب و اعتراض علیه نظام اسلامی دعوت می‌کرد. به گفته برخی نمایندگان مجلس قبل در جریان سرکشی به خانواده‌های آسیب دیده و داغدار از فتنه‌انگیزی‌ها، آنها اظهار می‌کردند که پیش از این دیدار، نجفی و ابتکار در منزلشان حضور یافته صراحتا اعلام می‌کردند «ما نماینده موسوی و کروبی هستیم، چرا شما مدعی شهدایی که داده‌اید، نمی‌شوید؟!» او البته ادعا کرد این سرکشی‌ها در قالب ماموریت شورای شهر تهران بوده،اما رئیس‌وقت شورا،این ادعای دروغ را تکذیب کرد و برگی دیگر حاکی از عدم صداقت ایشان را آشکار کرد. برخی همچون نجفی البته بازداشت نشدند، اما متعهد شدند دست از فتنه انگیزی بردارند و قرار شد هیچ پست و مسئولیت کلیدی به ایشان واگذار نشود و به آنها که دلشان می‌خواست ایران را به ثمن بخس به آمریکایی‌ها بفروشند،کار خطیر و مسئولیت مهمی سپرده نشود اما...
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 زمان خوبی برای مذاکره با عربستان است
حجت‌الاسلام والمسلمین قاضی‌عسکر، سرپرست حجاج ایرانی در مکه اعلام کرد که عربستان سعودی امسال تصمیم گرفت شیوه‌های گذشته را تغییر دهد و با روشی نو با حجاج کشورمان برخورد کند، به همین خاطر او از عربستان تشکر کرد. او در ادامه‌ سخنانش گفت: اکنون پس از برگزاری حج مطلوب، ‌زمان خوبی است تا طرفین درباره حل مسائل دوجانبه در سایر حوزه مذاکره کنند.نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت همچنین بیان کرد: رهبر معظم انقلاب همواره نسبت به توسعه ارتباطات ایران با کشورهای همسایه تاکید داشته‌اند و دولت محترم نیز نسبت به این مساله اهتمام داشته و قطعا اگر گفت‌وگوها آغاز شود می‌تواند مشکلات را حل کند. او سپس به حضور ۱۰ نفر نیروی کنسولی وزارت خارجه ایران برای انجام امور کنسولی، بازگشایی مکتب شئون حجاج ایرانی در روزهای نخست در شهرهای مدینه و مکه مکرمه، فعال بودن عملیات بانکی میان دو کشور و راه‌اندازی و استقرار بیمارستان‌ها و درمانگاه‌های ایرانیان به عنوان موارد مثبتی اشاره کرد و افزود: طبق توافق‌نامه میان دو کشور این اقدامات به خوبی عمل شده است.
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 گلایه یک شهروند زن به قاضی زاده هاشمی خبر ساز شد

فیلم کوتاه است، 35 ثانیه، تصویر پرش دارد و شفاف نیست، وزیر روی سن ایستاده و مجری پشت تریبون است، معلوم است که قرار بوده از کسی تجلیل شود، اما زنی جوان از راه می‌رسد، لاغر اندام، شالی رنگ روشن به سر و با پوشه‌ای در دست.وزیربهداشت روی سن است و دارد دکمه کتش را مرتب می‌کند، زن جوان هم آن پایین در ردیف صندلی‌ها دست‌هایش را با عصبانیت به طرفین پرتاب می‌کند و انگشت اشاره‌اش را رو به سوی وزیر می‌گیرد. شاهدان عینی با واسطه به ما گفتند که وقتی همایش با اعتراض زن به تشنج کشیده شد و چون همه چیز یک‌باره اتفاق افتاد، خیلی‌ها خوب نفهمیدند که چه چیز زن جوان را رو در روی وزیر بهداشت قرار داده برای همین حالا 2 روایت از حادثه شنیده می‌شود.روایت اول این است که زن اعتراضش را با پرتاب یک قوطی به سمت هاشمی شروع کرده و خودش را زنی معرفی می‌کرده که بچه‌اش سقط شده اما در بیمارستان، جایی که ادعا می‌شود طرح تحول سلامت در آن به داد بیماران رسیده، به دادش نرسیده‌اند.روایت دوم اما می‌گوید زن جوان، پزشکی است که دوره طرحش را می‌گذراند و جایی اسکانش داده‌اند که موش‌ها در آن زندگی می‌کنند و به واسطه  فشارهای کاری جنینش را از دست داده است .
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 عذرخواهی حسین شریعتمداری از ظریف و تیم مذاکره کننده هسته ای
مدیرمسئول کیهان در توضیحی راجع به یادداشت 12 شهریور (یک شنبه) خود و انتقاد از تیم هسته ای و وزیر خارجه، روز گذشته از محمد جواد ظریف عذرخواهی کرد. حسین شریعتمداری در یادداشتی با عنوان «توضیح ضروری» که دیروز در روزنامه کیهان منتشر شد، نوشت: یکی از برادران عزیز و انقلابی‌ام از تیتر یادداشت روز یک شنبه این جانب با عنوان «مذاکره کردید یا دیکته نوشتید؟!» گلایه می‌کرد و بر این باور بود که تیتر یادشده حاوی کنایه‌ای اهانت‌آمیز به تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای کشورمان است. وی تصریح کرد: اگرچه متن یادداشت را مستند می‌دانم ولی گلایه برادر عزیزی را که در صدر این وجیزه به آن اشاره شد نیز، نفی نمی‌کنم و چنانچه از تیتر یادداشت مزبور تلقی اهانت شده است، از تیم هسته‌ای کشورمان، مخصوصا آقای دکتر ظریف که روی سخن یادداشت با ایشان بود، پوزش می‌خواهم. 

براساس این گزارش شریعتمداری در یادداشت روز یک شنبه خود به سخنان وندی شرمن در سال 96 در اندیشکده وودرو ویلسون اشاره کرده که گفته است:«LIFT »لغتی است که در زبان انگلیسی به معنی معلق نگاه داشتن و یا موقتا متوقف کردن است، اما طرف ایرانی  به معنای پایان دادن و خاتمه دادن - REMOVE - تلقی کرد به همین علت ، ما از این لغت استفاده کردیم!شرمن با صراحت گفته که از بی‌اطلاعی طرف ایرانی نسبت به جایگاه واقعی واژه‌ها سوءاستفاده کردیم و به بیان دیگر سر تیم ایرانی کلاه گذاشتیم!
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 ایران صدها سایت مشکوک دارد و آژانس باید از آنها بازدید کند
سفیر آمریکا در سازمان ملل ضمن تکرار ادعایش علیه برنامه هسته‌ای ایران مدعی شد ایران صدها سایت اعلام نشده دارد که فعالیت‌های مشکوکی در آنها انجام می‌شود و آژانس باید از آنها بازرسی کند. به گزارش فارس، نیکی هیلی روز سه‌شنبه در موسسه امریکن اینترپرایز گفت: ایرانی‌ها دارند همه دنیا را تهدید می‌کنند، چون تمام دنیا تصور می‌کنند نمی‌توان حتی به برجام دست زد اما اینطور نیست. وی افزود: صدها سایت اعلام‌نشده وجود دارد که در آنها فعالیت‌های مشکوک وجود دارد و آژانس از آنها بازدید نکرده است. هیلی در ادامه با تمرکز بر برنامه دفاع موشکی ایران اظهار داشت: می‌توانید بگویید که برنامه موشکی جزئی از برجام نیست اما به هر حال فناوری موشکی را نمی‌توان از مساله دنبال کردن سلاح هسته‌ای جدا کرد. ایران با توسعه موشک‌های قادر به حمل کلاهک‌های هسته‌ای، در تقابل با قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت فعالیت می‌کند. سازمان ملل نیز نسبت به پاسخ‌دهی به رفتارهای غیرهسته‌ای ایران بی‌رغبت بوده و این امر موجب شده ایران بتواند به توسعه برنامه موشکی ادامه دهد.
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 فروش تجهیزات نظامی به ژاپن و کره جنوبی
دونالد ترامپ روز سه‌شنبه مجوز فروش تجهیزات پیشرفته نظامی از ایالات متحده به ژاپن و کره‌جنوبی را صادر کرد. وی در حساب کاربری توییتر خود نوشت: به ژاپن و کره جنوبی اجازه می‌دهم مقادیر زیادی تجهیزات نظامی بسیار پیشرفته از آمریکا خریداری کنند. این دستور در واکنش به آزمایش‌های مکرر موشکی در کره شمالی صادر شد. پیونگ یانگ روز یکشنبه اعلام کرد یک بمب هیدروژنی را که از قابلیت جاسازی در یک موشک قاره‌پیما برخوردار است، با موفقیت آزمایش کرده است. این آزمایش با محکومیت جامعه جهانی و درخواست‌های مکرر برای تشدید مجازات‌های کره‌شمالی مواجه شد.
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 تشکیل پارلمان زنان
معصومه ابتکار دیروز در نشست با اعضای سمن‌های خراسان رضوی اظهار کرد: «خوشبختیم که در انتخابات اخیر، در شوراهای استان خراسان رضوی، 209نفر از بانوان در شوراهای شهرها و روستاها انتخاب و عضو شدند که این تعداد، نسبت به سال‌های گذشته 20‌درصد رشد داشته است. این امر، نشان‌دهنده‌ حضور بانوان در عرصه‌ مدیریت شهری و روستایی است؛ عرصه‌هایی که حضور زنان برای تصمیم‌گیری در زمینه‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی، سیاسی و زیست‌محیطی بسیار موثر است.» وی افزود: «دراین راستا، شکل‌گیری پارلمان زنان، یک اتفاق ارزنده است و استان خراسان‌رضوی نخستین استانی است که این کار در آن انجام می‌شود. این درحالی است که کارکردهای شورای تصمیم‌گیری بانوان، توسط دولت پایش و رصد می‌شود تا عملکرد آن براساس اینکه به چه میزان می‌تواند در سیاست‌ها اثر بگذارد، سنجیده شود؛ همچنین بر این اساس که چقدر این فعالیت‌های غیردولتی و داوطلبانه در مشارکت‌جویی بیشتر بانوان در بخش اجرایی کشورتاثیرگذار است.» 
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 داعش در سوریه فروپاشید
روزنامه رای الیوم در سرمقاله خود نوشت: شکسته شدن محاصره شهر دیرالزور یک پیروزی بزرگ نظامی و روحی برای ارتش سوریه است.این روزنامه نوشت: ارتش سوریه با حمایت حزب الله لبنان و پشتیبانی هوایی ارتش روسیه پیروزی بزرگی بر گروه تروریستی داعش کسب کرد زیرا توانست محاصره تقریبا سه ساله این گروه علیه شهر دیرالزور را در هم بشکند.رای الیوم افزود: نیروهای محاصره شده و یکصد هزار شهروند دیرالزور و نیروهای ارتش - که توانستند محاصره این شهر را بشکنند و 50 درصد آن را بازپس بگیرند و به سمت مناطق دیگر باقی مانده پیشروی کنند- جشن گرفتند.این روزنامه تصریح کرد: شکستن محاصره شهر دیرالزور از سوی ارتش سوریه و هم پیمانانش چه بسا به معنای آغازی بر پایان حضور داعش و هم پیمانانش در شرق سوریه و سرآغاز بازپس گیری شهر رقه مرکز خلافت خودخوانده داعش باشد. جشن روسیه به خاطر پیروزی، این برداشت را تقویت می کند. اوج این شادمانی روسیه را در پیام تبریک ولادیمبر پوتین رئیس جمهور روسیه برای بشار اسد همتای سوری وی می توان دید. پوتین این پیروزی را یک پیروزی راهبردی به تمام معنا دانست.به نوشته رای الیوم، روسیه نه فقط از طریق پشتیبانی هوایی بلکه به طور فعال در شکستن محاصره شهر دیرالزور مشارکت کرد زیرا کشتی های این کشور در دریای مدیترانه مراکز مخابراتی و فرماندهی داعش در شهر دیرالزور را با موشک های کالیبر هدف قرار دادند. این اقدام پیش از یورش ارتش سوریه به این شهر صورت گرفت. کنترل بر شهر دیرالزور همچنین می تواند سرآغاز ثبات در سوریه بعد از هفت سال جنگ خونین باشد.
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 هلی‌بُرن مجدد ائتلاف آمریکایی برای نجات عناصر داعش از «دیرالزور»
به نقل از پایگاه لبنانی النشره، ائتلاف بین المللی به اصطلاح ضد داعش به سرکردگی ایالات متحده آمریکا همچنان به خدمت رسانی به عناصر تکفیری داعش ادامه می دهد.بر اساس این گزارش، این ائتلاف در ادامه اقدامات خود دو عملیات هلی برن در دیرالزور و حومه آن انجام داده است.طبق اعلام ستاد اطلاع رسانی جنگ سوریه، اولین هلی برن نیروهای ائتلاف آمریکایی در منطقه «کب الملا» در حومه دیرالزور انجام شد. نیروهای ائتلاف در این عملیات هلی برن یکی از سرکردگان داعش را با اموالی که به همراه داشت از دیرالزور خارج کردند.ستاد اطلاع رسانی جنگ سوریه همچنین اعلام کرد که هلی برن دوم در حومه دیرالزور و در نزدیکی منطقه «الرحبه» اتفاق افتاده است. چند بالگرد آمریکایی در این عملیات هشت عضو داعش با ملیت های مختلف را از دیرالزور خارج کردند.
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 بحران در اسرائیل؛ سربازان‌یگان‌ عملیاتی‌خدمات‌جنسی دریافت‌می‌کنند!

یکی از مهم‌ترین پدیده‌های نگران‌کننده‌ای که توجه مدیریت نیروی انسانی ارتش رژیم صهیونیستی را به خود معطوف کرده، گریزان بودن جوانان صهیونیست از پیوستن به یگان‌های مبارزاتی و عملیاتی ارتش است. به همین منظور مدیریت مذکور به دنبال راه حلی برای این بحران است تا از نقص مزمن نیروی انسانی در این نیروها که از حدود ۱۰ سال پیش آغاز شده، جلوگیری کند. روزنامه صهیونیستی یدیعوت آحارونوت در این زمینه با انتشار گزارشی نوشت که راه حل جدید پیشنهاد شده شامل بسته های مالی است که به نظامیان داده می شود تا در این یگان ها خدمت کنند. بر اساس این گزارش ایزنکوت حقوق نظامیان را در سال سوم خدمت الزامی از حدود ۴۵۰ دلار به حدود ۵۶۰ دلار افزایش می دهد. این موضوع می‌تواند مشوقی برای پیوستن سربازان به یگان های عملیاتی و جلوگیری از فرار آنها از این یگان ها باشد. یکی از پیشنهاداتی که برای مقابله با این پدیده مطرح شده ، پیوستن نظامیان زن به یگان‌های با مأموریت عملیاتی است که می‌تواند انگیزه‌ای برای مردان جهت پیوستن به این یگان ها باشد. به همین علت است که ارتش رژیم صهیونیستی به دنبال ایجاد گردانی مختلط از میان زنان و مردان بر آمده و میزان خدمت سربازی در این یگان ها رانیز کاهش می دهد.
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استعدادهای خاص مدیران نجومی بگیر!
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