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 امضاء حکم، آنهم در نیمه شب!!!
بازي‌هاي سياسي اصلاح‌طلبان هنوز شهر، شهرداري و شورا را كامل در دست نگرفته، شروع شده است. از تاييد و تکذيب هاي مکرر صدور حکم شهردار تا نهايتا اتشار خبرصدور آن در ساعات نزديک به نيمه شب. ديروز صبح خبري روي خروجي رسانه‌ها قرار گرفت مبني بر اينكه «حكم شهرداري نجفي در وزارت كشور صادر شد.» 10 دقيقه‌اي نگذشت كه اين خبر در كانال‌ها و رسانه‌هاي خود اصلاح‌طلبان تكذيب شد!سايت‌هاي سياست‌زده‌اي كه اساساً خبرگزاري نيستند و با عدول از برنامه‌ها و رسالت‌هاي اوليه خودشان اسير بازي‌هاي سياسي شده‌اند، خبر تأييد حكم نجفي را مخابره كردند، اما همان‌طور كه واضح مي‌نمود اين رسانه‌ها مأمور بودند تا با فضاسازي حكم نجفي را به وزارت كشور بقبولانند، اما مسائل پشت صحنه چند دقيقه بعد آنها را وادار کرد خودشان خبر را تکذيب کردند و نوشتند ظاهراً پاسخ استعلامات نجفي از مراجع ذي‌ربط به وزارت كشور واصل نشده و اين وزارتخانه عملاً و قانوناً نمي‌تواند براي نجفي حكم شهرداري بزند، هرچند پروپاگانداي زنجيره‌اي‌ها در پي قالب كردن زودهنگام و خارج از روال نجفي به وزارت كشور و شهروندان تهراني بود. فارغ از گذشته نه‌چندان دور سياسي – اقتصادي محمد‌علي نجفي و واكاوي برخي اخبار رسانه‌اي شده كه حكايت از سوءسابقه شهردار پيشنهادي تهران دارد، گزارش‌هايي در اين روزها به گوش رسيده كه طبق آن برخي ارتباطات نجفي با باندهاي ثروت و برگزاري جلسات پيوسته وي با اين جريان‌ها در يك ماه اخير در محلي در غرب تهران براي نهادهاي استعلام شونده ابهامات جدي‌اي به‌وجود آورده است.  در رسانه‌ها گفته شده كه وزير كشور در مورد تأييد حكم نجفي به عنوان شهردار تهران تحت فشار برخي افراد خاص قرار گرفته است. رحماني فضلي حتي در جلسه‌اي با حضور نجفي قبل از انتخابش توسط شوراي شهر به وي گفته بوده كه حكم وي تأييد نخواهد شد و بهتر است كه از كانديداتوري شهرداري انصراف بدهد. اما ظاهرا روز که شب گشت و ساعت که به نيمه هاي شب نزديک شد،همه چيز هم ممکن شد!
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 ممنوعیت انتصاب افراد بالای 55 سال در سطح مدیریت پایه
شورای عالی اداری با الحاق چند تبصره به دستورالعمل اجرایی نحوه انتخاب و انتصاب مدیران حرفه ای، ضمن تسهیل تصدی زنان و جوانان به سطوح مدیریتی، بکارگیری نیروهای جدید با 25 سال سابقه یا 55 سال را در سطح مدیریت پایه ممنوع کرد.در تبصره الحاقی به ماده 2 این دستور العمل آمده است: به منظور بهره گیری از ظرفیت زنان و جوانان توانمند کشور برای تصدی پست های مدیریتی، میزان تجربه مورد نیاز برای تصدی هر یک از سطوح مدیریت حرفه ای (از تجربه خدمت دولتی) در مورد زنان و کارمندان کمتر از 15 سال سابقه در مواردی که سایر شرایط احراز شده باشد، به دوم سوم مدت زمان پیش‌بینی شده در جدول تصویب نامه توسط شورای راهبری توسعه مدیریت دستگاه تقلیل می یابد.در جدول یاد شده حداقل تجربه خدمت دولتی برای مدیریت عملیاتی 3 سال، مدیریت پایه 4 سال، مدیریت میانی 6 سال و مدیریت ارشد 10 سال قید شده است.همچنین زنان و جوانان شاغل در دستگاه‌های اجرایی کشور می توانند با ارائه اقدامات علمی و پژوهشی خود در زمینه موضوعات مدیریتی یا در رابطه با حوزه های تخصصی عملکرد دستگاه متبوع از امتیازات ویژه ای برخوردار شوند.
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 آینده کاری قالیباف، پرسش این روزهای مردم!
خداحافظي قالیباف از شهرداري تهران را هرچند خيلي‌ها پايان عصر سياست‌ورزي او اعلام كردند اما خاطره‌گويي سيدحسن خميني از شبگردي‌هاي تهران با قاليباف، تمجيدهاي علي مطهري، خنده‌هاي سيد محمود دعايي و دست زدن‌هاي سردار وحيد حقاني و توصيه‌نامه آيت‌الله موسوي خوييني‌ها به محمدعلي نجفي مبني بر عدم ارايه گزارشي از ميراث قاليباف براي اهل اشاره، نشانه‌اي بود از آنكه عمر سياسي اين سردارِ سياستمدار هنوزبه پايان نرسيده و تازه اول راه است. محمد باقر قاليباف با شبكه مديران وفادار به خود، عملگرايي تشكيلاتي، توان اجرايي و انگيزه‌هاي سياست ورزي فراوان در زمره يكي از معدود خير الموجودين باقيمانده در جناح راست است. از همين رو خداحافظي قاليباف با بهشت و حج اين روزهاي او را مي‌توان يك استراحت كوتاه‌مدت ارزيابي كرد. اما پرسش اصلي اين است كه اين سياستمدار اهل مشهد چه موقعيت و وضعيتي در حاكميت و جناح راست دارد؟ چه اهداف و مقاصد سياسي‌اي را دنبال خواهد كرد؟ پيام عضويت او در مجمع تشخيص مصلحت نظام چه بود؟ آيا در آينده‌اي نه چندان دور از سوابق و تجارب او براي مديريت و ساماندهي بنگاه‌هاي اقتصادي بزرگ بهره گرفته خواهد شد يا آنكه همه فكر و فعل خود را متمركز در نواصولگرايي و تاسيس حزب خواهد كرد؟با توجه به حكم وي براي عضويت در مجمع تشخيص مصلحت نظام كه نشان از اعتماد حاكميت و مقبوليت عملكرد وي در شهرداري تهران است يكي از بنگاه‌هاي ملي ستاد اجرايي فرمان ١٠ امام، بنياد مستضعفان و جانبازان، قرارگاه خاتم‌الانبيا و معاونت اقتصادي آستان قدس رضوي مي‌تواند محل خدمت جديد محمدباقر قاليباف باشد. بايد به انتظار نشست و ديد محمدباقر قاليباف چه آينده‌اي خواهد داشت؟
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 تهیه پیش‌نویس طرحی برای واگذاری نظارت بر انتخابات شوراها به شورای نگهبان

رئیس هیأت نظارت بر پنجمین دوره انتخابات شوراها در کشور از تشکیل تیمی در کمیسیون شوراها برای تغییر در نحوه نظارت بر انتخابات شوراها خبر داد و گفت که به دنبال تهیه طرحی هستیم تا نظارت بر انتخابات شوراها به عهده شورای نگهبان باشد. محمد محمودی گفت: بعد از برگزاری انتخابات شوراها انتقاداتی درباره نحوه نظارت بر انتخابات مطرح شد با این استدلال که باید گروهی سازمان یافته کار نظارت را برعهده گیرد نه این‌که گروهی ظرف ۵ ماه وارد پروسه انتخابات شده و بعد از آن کار تا ۴‌سال بعد منفک شود. وی افزود: برهمین اساس پیشنهادی درباره تشکیل دبیرخانه دایمی در مجلس و یا واگذاری امر نظارت به شورای نگهبان مطرح است تا افرادی با پیشینه کاری و به صورت دایمی به کار نظارت بر انتخابات بپردازند. طبیعتا در این راه استفاده از تجربیات شورای نگهبان بسیار راهگشا است. محمودی شاه نشین توضیح داد: البته نگرانی‌هایی درباره واگذاری نظارت به شورای نگهبان به دلیل نظارت استصوابی از سوی شورای نگهبان وجود دارد که برای این کار نیز مجلس می‌تواند در طرح خود یک بندی را لحاظ کند که به موجب آن نظارت شورای نگهبان به استناد بندهای قانونی باشد تا نظارت به صورت شفاف انجام شود.
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 رییس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها ابقا شد

مرکز ارتباطات و اطلاع رسانی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها (مأوا)، اعلام کرد: رهبر معظم انقلاب با استعفای حجت‌الاسلام محمدیان موافقت نفرموده و وی در سمت رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها ابقا شد.پیش از این برخی اخبار مبنی بر استعفای حجت‌الاسلام محمدیان از ریاست نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها به دلیل عدم پرداخت بودجه، مطرح بود و نیز منابعی دلیل استعفای  حجت‌الاسلام محمدیان بعداز دو دوره نمایندگی در دانشگاه‌ها و گذشت یک سال از زمان پایان دوره دوم حضور در این سمت را به منظور استفاده از نیروهای توانمند و با موضع‌گیری و رویکرد جدید، موضوع کناره‌گیری به دفتر بیت رهبری مطرح کرده‌اند که این استعفا مورد موافقت رهبر معظم انقلاب قرار نگرفت.

 درخواست حسین فدایی از جمعیت ایثارگران برای انتخاب یک دبیرکل جوان
با توجه به پایان دوره دبیرکلی این جمعیت و اصرار شورای مرکزی بر تداوم دبیرکلی حسین فدایی، نشست هفتگی شورای مرکزی به این موضوع اختصاص داشت. دبیرکل جمعیت ایثارگران با تاکید بر رویکرد جوان‌گرایی درخواست کرد که یک دبیرکل جدید و جوان برای این جمعیت انتخاب شود و همه کمک کنیم تا موفق شود. 
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کلانتری: با تولید محصولات تراریخته مخالفتی ندارم!
رئیس‌ سازمان محیط زیست در مورد «تولید محصولات دستکاری‌شده ژنتیکی» در کشور با هدف توجیه و عادی‌سازی کشت این نوع محصولات اظهار داشت: «در 16 میلیون هکتار از اراضی دنیا محصولات تراریخته تولید می‌شود.»این اوج استدلال رئیس‌ سازمان محیط زیست بود! اما کلانتری هیچ ‌اشاره‌ای نکرد که 16 میلیون متر مربع (به فرض صحت عدد) چه کسری از کل اراضی زیر کشت جهان است!؟بر اساس آمار رسمی و بین‌المللی (از جمله تجمیع آمار صندوق کشاورزی سازمان ملل - فائو) سطح زیر کشت محصولات تراریخته در کمتر از یازده درصد کل اراضی زیر کشت کره زمین است! واضح است که این عدد، آن هم پس از حدود سی سال از نقش‌آفرینی علم دستکاری ژنتیکی در محصولات کشاورزی، بسیار ناچیز و کم اهمیت است و از قضا، نشان دهنده عدم اعتماد دولت‌ها و سیاست‌گذاران حوزه کشاورزی و تغذیه به محصولات تراریخته است. کلانتری سپس اضافه کرد: «حدود هفت سال پیش تحقیقات جامعی توسط 70 دانشگاه دنیا با اختصاص 500 میلیون دلار بودجه انجام شد تا در مورد آسیب‌های احتمالی محصولات تراریخته روی انسان تحقیق کنند. در این تحقیقات گسترده هیچ نتیجه‌ای دال بر اینکه محصولات دستکاری شده ژنتیکی به سلامت انسان ضرر می‌رساند، کشف نشد...»! موضوع استفاده از محصولات تراریخته، چون تاثیر مستقیم بر روی سلامت انسان دارد، قطعا در زمره اختیارات وزارت بهداشت و در حوزه تخصصی آن نهاد است و معلوم نیست دکتر کلانتری با کدام پشتوانه علمی مرتبط و از کدام منظر قانونی و حقوقی در این حوزه اظهار‌نظر می‌کند!؟.
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بالگرد آمریکایی، 2 فرمانده داعش را از دیرالزور خارج کرد
منابع محلی اعلام کردند که یک بالگرد آمریکایی در منطقه «حصاصی ابو حمید» در جنوب «منجم الملح» در غرب دیرالزور دو نفر از سران داعش را از منطقه خارج کرده است. عصر روز شنبه یک فروند بالگرد آمریکا در جاده «المدحول» در غرب دیرالزور فرود آمده و دو نفر از فرماندهان داعش را با خانواده‌شان از منطقه خارج کرده‌ است.طبق این خبر، این دو فرمانده خارجی داعش ملیت اروپایی دارند که در روستای الشمیطیه در ریف غربی دیرالزور اقامت داشته‌اند.این اولین مرتبه نیست که آمریکا در منطقه هلی‌برن انجام می‌دهد. این اقدام در آستانه آغاز عملیاتی است که قرار است آمریکا با نیروهای کرد در چند ماه آینده در شهر دیرالزور آغاز کند. از سوی دیگر نیروهای ارتش سوریه از سه محور درحال نزدیک شدن به دیرالزور هستند و هر لحظه محاصره داعش در شرق سوریه تنگ‌تر می‌شود.
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  عفو کلانتر ، شمشیری دو لبه
طبق قانون اساسی آمریکا ، اختیارات رئیس جمهور را می توان در چهار مقوله، اختیارات امنیت ملی، اختیارات قانون گذاری، اختیارات اداری  و همچنین اختیارات قضایی دید. در بخش دوم از اصل دوم قانون اساسی آمریکا تصریح شده است : رئیس جمهور حق تعلیق اجرای مجازات یا عفو جرایم ارتکابی علیه ایالات متحده را جز در موارد «اعلام جرم علیه مقامات دولتی» دارد ؛ اختیار قضایی که معمولا روسای جمهور از آن استفاده می کنند. این روزها به دنبال تصفیه کامل جریان راست و پوپولیست در کابینه ترامپ، او تلاش می کند دل این جریان را که نقش جدی در سبد رای وی دارد به دست بیاورد. به رغم مخالفت های موجود، ترامپ تصمیم گرفت  "جو آپایو"،کلانتر سابق «ماریکوپا» در ایالت ویرجینیا را که به علت اقدامات مغایر با قانون اساسی در برخورد با مهاجران به زندان محکوم شده بود، عفو کند. آرپایو 85 ساله ،مانند رئیس جمهور، خواهان اعمال سیاست های سختگیرانه تر علیه مهاجرت غیرقانونی است. با این حال این اقدام ترامپ شمشیری دو لبه است، عفو کامل کلانتر آریزونا همزمان که تلاشی برای برگرداندن آرای راست افراطی به سبد رای ترامپ است می تواند جرقه ای باشد برای تشدیدتنش های نژادی در آمریکا.
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 ابراهیم یزدی درگذشت
ابراهیم یزدی وزیر امورخارجه دولت موقت پس از طی یک دوره طولانی بیماری که با مخابره چندباره خبر فوتش همراه شد، شب گذشته در ازمیر ترکیه درگذشت. یزدی در پی مخالفت آمریکا با صدور ویزای درمان، دی ماه سال گذشته در شهر ازمیر ترکیه تحت عمل جراحی قرار گرفت و تا زمان فوت در سن هشتاد و شش سالگی در ازمیر بستری بود. یزدی که از کهولت سن و سرطان پروستات رنج می‌برد، در سال های اخیر تحت درمان بوده است.
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 ازدحام برای افتتاح حساب در بانک‌ها بیشتر شد
چند روز بیشتر تا پایان ضرب‌الاجل بانک مرکزی برای اجرای کاهش نرخ سودهای بانکی فرصت نمانده و مردم برای افتتاح حساب یا تکمیل موجودی به بانک‌ها هجوم برده‌اند. بانک‌ها و سپرده‌گذاران تا شنبه 11 شهریور وقت دارند با افزایش موجودی یا افتتاح حساب جدید نسبت به دریافت سود تا 23 درصد اقدام کنند. به گزارش «وطن‌امروز»، این موضوع سبب شد تا شهروندان در اقدامی غافلگیرکننده به شعب بانک‌ها مراجعه کنند و حتی برخی از آنها که با شلوغی شعب روبه‌رو شدند دست به تهران‌نوردی زدند تا شعبه‌ای را پیدا کنند که خلوت باشد. گزارش میدانی خبرنگار ما نشان می‌دهد که بانک‌ها با ازدحام بسیاری روبه‌رو شده‌اند و تلاش کارکنان برای پاسخگویی به همه مشتریان ناکام مانده است. در این میان بانک‌ها مردم را تشویق به سپردن سپرده‌های بالای 100 میلیون تومان می‌کنند تا پرداخت سود 23 درصدی توجیه‌پذیر باشد. بررسی‌ها حکایت از آن دارد که برخی بانک‌ها با ارسال پیامک‌هایی به مشتریان و آنهایی که حتی چند ماهی به سررسید یک‌ساله شدن‌شان باقی مانده است، ایشان را به تمدید پیش از موعد فراخوانده‌اند تا مطمئن باشند یک‌سال دیگر هم آن سپرده را در اختیار دارند.
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 ابلاغ حکم اعدام محمدعلی طاهری

وکیل‌مدافع محمدعلی طاهری - سرکرده گروه عرفان حلقه - از ابلاغ حکم اعدام موکلش در روز گذشته (یکشنبه) خبر داد. محمود علیزاده طباطبایی به ایسنا گفت که به حکم صادره اعتراض خواهیم کرد.حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌ اژه‌ای 29 مردادماه در نشست خبری درباره این پرونده گفته بود: با واسطه شنیدم در اواخر هفته گذشته حکم صادر شده، ولی هنوز ابلاغ نشده، اما چون حکم قابل اعتراض است از بیان جزییات آن معذورم.
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 مذاکره برای انتقال سفارت آمریکا به قدس اشغالی از سر گرفته شد
تایمز اسرائیل در گزارشی اعلام کرد «جرد کوشنر» داماد و مشاور رئیس جمهوری آمریکا در دیداری که پنجشنبه گذشته با «بنیامین نتانیاهو» نخست وزیر رژیم صهیونیستی داشته، درباره انتقال سفارت آمریکا به بیت المقدس، صحبت کرده است.این دیدار حین سفر کوشنر به منطقه در راستای صحبت پیرامون طرح سازش روی داده است.در این دیدار، «دینا پاول» معاون مشاور امنیت ملی آمریکا و «جیسون گرینبلات» نماینده ویژه ترامپ در مذاکرات بین المللی هم حضور داشته اند.گفتنی است انتقال سفارت آمریکا از تل آویو به بیت المقدس از جمله شعارهای دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا در کارزار انتخاباتی ۲۰۱۶ بود. با این حال، وی در ماه ژوئن سال جاری (۲۰۱۷) با امضای فرمانی اعلام کرد که حداقل تا ۶ ماه دیگر قصدی برای تغییر محل سفارت آمریکا در سرزمین های اشغالی ندارد.
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 دود شدن روزانه ۵ /۱تن مواد در تهران! 

رئیس کارگروه کاهش تقاضای اعتیاد کمیته مستقل مبارزه با موادمخدر مجمع تشخیص مصلحت نظام، درباره وضعیت مصرف موادمخدر در گفت‌وگو با «آرمان» می ‌گوید: در کشور دومیلیون و 800هزار نفر معتاد داریم که 60درصد از این تعداد مصرف‌کننده تریاک هستند. بعد از آن بیشترین مصرف موادمخدر مربوط به گل و حشیش است که تقریبا جمعیت حدود 300هزارنفر را تشکیل می‌دهد. بعد از این دو ماده هروئین و سپس شیشه نیز در صدر موادمخدر مصرفی هستند. سعید صفاتیان می‌افزاید: حدود 5/1 تا دو درصد مصرف‌کنندگان موادمخدر جمعیت دانش‌آموزی و دانشجویی هستند. جمعیت معتادان تهران بین 560هزار تا 840هزار نفر است و این در حالی است که با استناد به گفته او در مورد میزان مصرف میانگین معتادان، روزانه بین یک تا 5/1 تن موادمخدر در تهران دود می‌شود.
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علت آلودگی هوای تهران معلوم شد!


دبیر شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر پایتخت: در تهران بین ۵۶۰ تا ۸۴۰ هزار نفر معتاد هستند؛ اگر مصرف روزانه هر معتاد را حداقل یک تا دو گرم محاسبه کنیم با یک حساب سرانگشتی روزانه بیش یک تا ۱.۵ تن مواد مخدر در تهران دود می‌شود.
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