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 جلادی سازمان یافته در هشتم شهریور
محمدعلی رجایی، محمدجواد باهنر، وحید دستجردی، کتیبه، سرورالدینی، کلاهدوز، تهرانی، وحیدی، وصالی، شرف خواه، صفاپور و مسعود کشمیری، در اتاق برگزاری شورای امنیت ملی کشور، در ساختمان نخست وزیری، گردهم آمده بودند تا وضعیت امنیتی کشور را بررسی و تصمیمات مقتضی را اتخاذ کنند. کشمیری، دبیر شورا، ضبط صوت بزرگی را برای ضبط مکالمات حاضران جلسه روی میز گذاشت؛ آن  را به رئیس جمهور رجایی نزدیک کرد و دکمه قرمز آن را برای ضبط صدا فشار داد. جلسه، طبق روال همیشگی آغاز شد. هنوز زمان زیادی از آغاز جلسه نگذشته بود که مسعود کشمیری موضوعی را بهانه کرد و از اتاق خارج شد. تحقیقات بعدی نشان داد که صبح همان روز، یک خودرو، همسر و فرزندان او را به نقطه نامعلومی منتقل کرده است. ظاهراً، او به کمک سازمان منافقین توانسته بود از کشور فرار کند؛ فراری که تا امروز ادامه یافته است. مسعود کشمیری در زمان اجرای توطئه تروری که به شهادتِ شهیدان رجایی و باهنر منجر شد، 31 ساله بود. وی پیش از انقلاب توسط پسردایی اش، ابوالفضل دلنواز، جذب سازمان منافقین شد و تا پیروزی انقلاب اسلامی، با آن ها همکاری می کرد. کشمیری با پیروزی انقلاب اسلامی به مرور تغییر ظاهر داد. او خود را یکی از هواداران جمهوری اسلامی معرفی کرد و توانست با جلب اعتماد برخی مسئولانِ کم تجربه، به تدریج در سازمان های مختلف و گاه حساس کشور نفوذ کند و مسئولیت های کلیدی را در اختیار بگیرد. اتخاذ این رویکرد باعث شد مدتی در اداره ضداطلاعات ارتش فعالیت کند. سازمان منافقین توانست با کمک دست های پنهانی که آماده خیانت به انقلاب اسلامی مردم ایران بودند (و تعدادی از آن ها بعدها به سزای اعمال خود رسیدند) کشمیری را وارد تشکیلات اداری دفتر نخست وزیری کند. او ابتدا عضو دفتر نخست وزیری در سیستان و بلوچستان بود؛ اما پس از چند ماه به تهران آمد و در معاونت سیاسی و اجتماعی دفتر نخست وزیری مشغول به کار شد. کشمیری در همان زمان متهم بود که هنگام خدمت در اداره اطلاعات ارتش صدها سند محرمانه را از بایگانی این اداره خارج و به مکان نامعلومی منتقل کرده است. با این حال، این اتهامات از حمایت برخی افراد و جریان ها از او نکاست. کشمیری چندی بعد از ورودش به دفتر نخست وزیری در تهران، به دبیرخانه شورای امنیت ملی منتقل شد و توانست با پشتیبانی حامیانش، به عنوان دبیر این شورا منصوب شود. وی در یادداشتی که برای یکی از اعضای سازمان منافقین نوشت و بعدها در نشریه این سازمان تروریستی منتشر شد، از نحوه اعتمادسازی و ورود به شورای امنیت ملی به عنوان اوج فعالیت جاسوسی خود یاد کرد. کشمیری در این یادداشت اذعان کرده که از فروردین ماه 1360، مأمور نفوذ و اجرای نقشه های شوم سازمان منافقین در شورای امنیت ملی بوده است. کشمیری همچنان در خارج از کشور، متواری است.
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 نرخ سود ۱۵ درصد هنگام لغو قرارداد خريد خودرو اعمال مي‌شود
رئيس بانک مرکزي گفت: خودروسازان مي‌توانند با نرخ ۱۸درصدي پيش‌فروش انجام دهند؛ اما براي لغو قرارداد بايد نرخ سود ۱۵درصدي بپردازند. ولي‌اله سيف در پاسخ به سؤالي مبني بر اينکه آيا بانک مرکزي براي پرداخت سود بالاتر از ١٨ درصد به خودروسازان مهلت پنج‌ماهه داده است؟ اظهار كرد: نرخ براي خودروسازان (قراردادهاي پيش‌فروش خودرو) ١٨ درصد است و در صورت اتمام قرارداد در دوره کمتر از يک سال، ١٥ درصد است. مهلت پنج‌ماهه فقط مشمول قراردادهاي قبلي مي‌شود.
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نمی‌پذیریم استادی در دانشگاه آزاد حرف‌‌های ضدانقلابی بزند
رئیس‌هیئت مؤسس و هیئت ‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی گفت : بعضی از اساتید در دانشگاه آزاد اسلامی طوری حرف می‌زنند که انگار ضدانقلاب سر کلاس است، به صراحت می‌گویم که اینها را قبول نداریم و نمی‌پذیریم کسی در این دانشگاه حرف ضدنظام بزند.ولایتی یادآور شد: باید پذیرش دانشجوی خارجی را نیز در دستور کار قرار دهیم. اگر پزشک خوب تربیت کنیم، کشورهایی مانند عراق و جمهوری آذربایجان و سایرین که اعلام آمادگی کردند با ما همکاری می‌کنند. ما نیز مانند جامعه‌المصطفی که 10 هزار دانشجوی خارجی دارد، باید به دانشجویان خارجی زبان فارسی بیاموزیم. ایران تنها کشور اسلامی شرقی است که کتاب‌های فوق‌تخصصی به زبان فارسی دارد. اگر سطح علمی ما بالا برود خیلی‌ها راغب هستند که به ایران بیایند و پزشک شوند.ولایتی همچنین خاطرنشان کرد: من هیچ حقوق مادی از دانشگاه آزاد اسلامی دریافت نمی‌کنم و نخواستم. فقط برای اینکه دانشگاه آزاد اسلامی تعالی یابد، به این دانشگاه آمده‌ام.
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 خداحافظی آخرین فرد از خاندان هاشمی!
محسن هاشمی هم از دانشگاه آزاد خداحافظی کرد. او در شرایطی تصمیم به خروج ازدانشگاه آزاد گرفت که روز دوشنبه گفته بود: «فعالیت در پست‌های دانشگاهی ممانعت قانونی برای ریاست شورای شهر ایجاد نمی‌کند. البته من به دلیل اینکه می‌خواهم تمام وقت خود را صرف شهر تهران کنم، فرصت نمی‌کنم تا در هر دو پست فعالیت کنم. از زمان ریاست قبلی دانشگاه قرار بر این بود تا تعداد معاونت‌ها از بالا تعدیل شود، که در خصوص چارت جدید بحث و تبادل نظر شد. تاپ‌چارت جدید آماده شده است و هنوز زیرمجموعه‌های چارت جدید قطعی نشده است و قرار شد تا زمانی که زیرمجموعه‌های چارت آماده می‌شوند، من نیز نگاهی به معاونت عمرانی داشته باشم و پس از آن رئیس دانشگاه آزاد اسلامی فردی مناسب را برای فعالیت در این سمت انتخاب کنند.» و تنها 24ساعت پس از انتشار اظهارات پسر ارشد هاشمی بود که گفت: «همان‌طور که گفتم از همه پست‌هایی که داشتم جز ریاست شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی استعفا داده‌ام. ضمنا هیچ‌کسی من را مجبور به استعفا از معاونت عمرانی دانشگاه آزاد نکرده است و بنده کاملا ارادی این کار را انجام دادم.»
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 ۲۳۸  شخص و نهاد ایرانی همچنان تحریمند
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گزارش 6 ماهه دوم این کمیسیون درباره اجرای برجام را قرائت کرد.در گزارشی که سیدحسین نقوی‌حسینی قرائت کرد، از نقض‌ عهدهای مکرر آمریکا در عدم لغو تحریم‌ها انتقاده شده است. در بخشی از این گزارش که به تحریم‌های باقی‌مانده اشاره دارد، آمده است: بر اساس برجام، تعداد 238 شخص و نهاد ایرانی در فهرست تحریم‌های سه‌گانه شورای امنیت سازمان ملل متحد باقی مانده‌اند که تا نزدیک به 7 سال دیگر (8 سال پس از تاریخ پذیرش برجام) در فهرست تحریم‌ها باقی خواهند ماند. این گزارش می‌افزاید: در متن برجام به صراحت بیان شده است که از روز اجرا «نقل و انتقال منابع مالی بین اشخاص حقیقی و حقوقی یا نهادهای اروپایی از جمله موسسات مالی و اعتباری ایرانی، بدون الزام به اخذ مجوز یا اعلام» مجاز خواهد بود. لکن متاسفانه به‌رغم گذشت بیش از یک سال از اجرای برجام، با تداوم مشکلات بانکی و مالی، هزینه‌ها و خسارت‌های هنگفتی به اشخاص حقیقی و حقوقی ایرانی در داخل و خارج از کشور و شریک‌های تجاری و متعامل با ایران، تحمیل و وارد می‌شود. متاسفانه اعضای 1+5‌ انگیزه جدی برای تحقق این بند از برجام نشان نداده‌اند و بهانه آن را عللی مانند مقررات مربوط به پولشویی یا FATF یا مشکلات نرم‌افزاری اعلام می‌کنند.
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 سخنگوی دولت : مسأله «حصر» در جلسه شورای امنیت ملی بررسی شد
سخنگوی دولت درباره آخرین وضعیت حصر، ضمن تأیید سخنان وزیر اطلاعات مبنی بر خروج نیروهای امنیتی از خانه مهدی کروبی، گفت: اینکه دادگاهی تشکیل شود، در حوزه اختیارات قوه قضائیه است اما من در جلسه شورای عالی امنیت ملی حضور داشتم که مباحث خوب و دقیقی آنجا مطرح شد که البته جمع‌بندی آن را دبیر شورا گزارش خواهد کرد. با خروج نیروهای امنیتی ان‌شاءالله گام‌های بعدی هم برداشته خواهد شد. وی همچنین در پاسخ به این سؤال که با توجه به صحبت‌های اخیر درباره لعیا جنیدی، معاون حقوقی رئیس جمهوری،  آیا حضور در جلسات هیأت دولت پروتکل از نظر نوع پوشش دارد؟ بیان کرد:‌ من از این پروتکل و اینکه چه پروتکل‌هایی غیر از آنچه صورت می‌گیرد نیاز هست، بی خبرم.
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 اينجا صداي منتقد قطع مي‌شود!
در غياب رئيس مجلس علي لاريجاني، نايب رئيسان اول و دوم او به ترتيب مديريت جلسات مجلس را بر عهده دارند. روز گذشته نحوه مديريت پزشكيان موجب اعتراض نمايندگان مجلس شد. در جلسه ديروز سليمي با اشاره به اصل ۸۳ قانون اساسي مبني بر حق نمايندگان براي اظهارنظر در تمام مسائل و نيز ماده ۲۴ آيين‌نامه داخلي مجلس درباره لزوم رعايت شأن مجلس در اداره آن گفت كه: «روز دوشنبه اتفاقاتي در مجلس افتاد كه كم‌سابقه بود و ترتيباتي كه هيئت رئيسه بايد در نوبت‌دهي رعايت مي‌كرد، رعايت نشد كه اميدواريم اصلاح شود.» وي سپس با اشاره به موضوع اخطار خود ادامه داد: «در گزارش امروز كميسيون امنيت ملي درباره روند شش ماهه دوم اجراي برجام حدود ۱۵ مورد از نقض‌عهدها و پيمان‌شكني‌هاي امريكا آمده است.»بلافاصله پس از اينكه صحبت سليمي به اين قسمت رسيد، پزشكيان كه اداره جلسه علني را بر عهده داشت، بدون بيان علتي خاص، با عبارت «متشكرم»، سخنان وي را قطع كرد و تريبون وي نيز قطع شد! اين در حالي است كه نماينده مجلس بايد بتواند تذكر خود را كامل بيان كند و اگر رئيس جلسه تشخيص داد كه وارد نيست، بعد از پايان سخنان او بيان كند. از سويي ساعتي قبل از سليمي، حجت‌الاسلام ذوالنور هم كه قصد ارائه تذكر آيين‌نامه‌اي را داشت، به محض اسم آوردن از بيژن زنگنه، ميكروفنش قطع شد و اجازه ادامه صحبت را پيدا نكرد! پزشكيان از جريان اصلاحات است كه همواره بر شنيدن نظر مخالف تأكيد دارد.
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 تحویل پیکر شهید «حججی» به حزب الله لبنان
به گزارش منابع لبنانی، پیکر مطهر شهید «محسن حججی» که اخیرا توسط تروریست های داعش به مقام شهادت نائل گردید تحویل حزب الله لبنان شد.پیش از این اعلام شده بود که در جریان توافق بین حزب الله لبنان و تروریست‌های داعشی که خود را تسلیم کرده و به دیرالزور منتقل خواهند شد، نیروهای مقاومت پیکر شهید محسن حججی را نیز تحویل خواهند گرفت. شهید محسن حججی از نیروهای مدافع حرم بود که در مردادماه جاری به اسارت گروه تروریستی داعش درآمده و پس از دو روز به شهادت رسید.وی پیش از اسارت از ناحیه پهلو زخمی شده بود و  دو روز پس از اسارت توسط نیروهای داعش به درجه رفیع شهادت نایل آمد.
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 آرمین در کانادا جنجال در تهران!

«پسر گلم بزرگ میشه دور از ما. آرمین ما کاناداست!» کامنتی است که بر صفحه اینستاگرام زهرا نژادبهرام، عضو شورای شهر تهران نقش بسته است. اتفاقی که با واکنش‌های انتقادی بسیاری از سوی کاربران روبه‌رو شد و به تعبیرشان این کامنت چیزی جز پزدادن این عضو شورای شهر نیست و این نقد را بر او وارد کرده‌اند که با این طرز تفکر چگونه می‌خواهد کشور را به‌عنوان عضو شورای شهر اداره کند. اگرچه نژادبهرام بعد از انتقادهای بسیار کامنت این پست اینستاگرامی‌اش را بست، ولی بازهم بسیاری در شبکه‌های اجتماعی به این پست واکنش نشان دادند. یکی از کاربران اینطور نوشته است: «خانم نژادبهرام ما آرمینمون رو چه‌جوری بفرستیم کانادا؟»فرد دیگری نوشته است: «بیست سال بعد یکی از همین آرمین‌های بزرگ شده از روز ازل در اروپا و آمریکا که طعم زندگی در ایران را در رزومه خود ندارند در ایران سری از سرها در می‌آورد و کمترین حق او حضور در شورای شهر تهران است.»
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امیر حاتمی، نیکی هیلی را تحقیر کرد

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: ادعاهای نماینده آمریکا در سازمان ملل درباره بازدید از مراکز نظامی ایران در حد مطرح شدن نیست. امیرسرتیپ امیر حاتمی وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در واکنش به ادعاهای نیکی هیلی نماینده آمریکا در سازمان ملل مبنی بر امکان بازدید آژانس از مراکز مشکوک نظامی ایران طبق برجام، اظهار داشت: نیکی هیلی در سطحی نیست که همچین ادعایی کند و ادعای وی حتی در حد مطرح شدن نیست. به گزارش فارس، اخیرا نیکی هیلی نماینده آمریکا در سازمان ملل با یوکیا آمانو مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی دیدار کرد. نماینده آمریکا در سازمان ملل در این دیدار مدعی شد آژانس بین‌المللی انرژی اتمی طبق توافقنامه برجام می‌تواند بر مراکز نظامی مشکوک ایران نظارت کند و از آنها بازدید داشته باشد. 
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 کره شمالی: «گوام» هدف بعدی پیونگ یانگ است
به نقل از بی بی سی، کره شمالی می گوید شلیک موشکی که دیروز سه شنبه به سوی ژاپن پرتاب شد و از روی جزیره «هوکایدو» این کشور گذشت؛ نخستین قدم پیونگ یانگ برای انجام عملیات های نظامی در اقیانوس آرام است و به دنبال آن، آزمایش های موشکی بیشتری در راه خواهد بود.در همین راستا، رسانه ملی کره شمالی بار دیگر تهدید حمله به جزیره «گوام» را تکرار کرد که پایگاه نظامی آمریکا در اقیانوس آرام را در خود جای داده است.موشکی که ظاهرا از نوع «هواسانگ ۱۲» بوده است؛ دیروز سه شنبه پیش از فرود آمدن در دریای ژاپن، از شمال هوکایدو عبور کرد و زنگ خطر را در این جزیره به صدا درآورد.شورای امنیت نیز بلافاصله جلسه ای اضطراری تشکیل داد که به محکومیت کره شمالی منجر شد؛ حال آنکه این کشور در طول شب آزمایش موشکی دیگری را انجام داد که گفته می شود از نوع میان برد بوده است.همزمان، چین بار دیگر جامعه بین الملل را به صبوری و توسل به مذاکره برای حل مسئله هسته ای شبه جزیره کره، فراخواند.گفتنی است رسانه رسمی کره شمالی ضمن تایید آزمایش موشکی که در آن از «سیستم راکتی فوق پیشرفته» استفاده شده، اعلام کرد «کیم جونگ اون» رهبر این کشور شخصا بر پرتاب آن نظارت داشته است.این اولین موشک کره شمالی بود که از شهر پیونگ یانگ – پایتخت- پرتاب شد.
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 فرار زنان مسلمان روهینگیا  از دست نظامیان میانمار 
هزاران روهینگیایی تلاش دارند تا با فرار خشونت‌های جاری در ایالت راخین در غرب میانمار، و عبور از نیروهای مرزبانی خشن، و آب‌ها عمیق وارد کشور همسایه بنگلادش شوند.هنوز مشخص نیست که چه تعداد پناهجو از مرزهای دو کشور عبور کرده‌اند، اما مقامات محلی در اردوگاه‌های مختلف بنگلادش می‌گویند که طی پنج روز اخیر دستکم 3500 پناهجوی جدید وارد این کشور شده‌اند.از اواخر هفته گذشته، خشونت‌ها بار دیگر در ایابت محروم راخین آغاز شد که به گزارش رسانه‌های دولتی میانمار بر اثر آن بیش از 80 روهینگیایی، 12 افسر امنیتی و 6 غیرنظامی جان باخته‌اند.دولت می‌گوید که «شورشیان روهینگیایی» روز جمعه یک سلسله حملات هماهنگ را علیه مراکز پلیس و یک پایگاه ارتش تدارک دیده‌اند. و پس از آن یک موج جدید از عملیات امنیتی دولت در منطقه آغاز شد.روهینگیاها، یک اقلیت مسلمان ساکن در کشور عمدتا بودایی میانمار هستند که به عنوان آزاردیده‌ترین مردم جهان شناخته می‌شوند. میانمار آن‌ها را عده‌ای بنگلادشی تبار می‌داند که به این کشور نفوذ کرده‌اند و دولت بنگلادش نیز آن‌ها را میانماری می‌داند.
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 طرح تحول سلامت پس از 40 ماه
در نگاهی منصفانه و با استناد به آمارهای رسمی، کل هزینه‌های درمانی در بیمارستان‌های دولتی به 6 درصد هزینه‌ها برای بیماران شهری و 3 درصد کل هزینه‌ها برای بیماران روستایی رسیده است.جدای از هزینه‌های بستری، اگر سایر هزینه‌های نظام سلامت شامل خدمات سرپایی و پاراکلینیکی را هم حساب کنیم، هزینه‌های درمانی با اجرای طرح تحول سلامت، حدود 17 درصد کاهش پیدا کرد، در حالی که برای هر یک درصد کاهش هزینه‌های درمانی باید 790 میلیارد تومان هزینه شود. البته هنوز هم سر جمع هزینه‌های درمانی به شکلی است که به طور میانگین، مردم بیش از 40 درصد هزینه‌های درمانی را پرداخت می‌کنند که این موضوع خلاف اسناد بالادستی مثل سند چشم‌انداز توسعه است.براساس قوانین بالادستی، مردم باید فقط 30 درصد هزینه‌های درمانی را پرداخت کنند، اما میانگین هزینه‌های درمانی مردم، بسیار بیشتر از 30 درصد است و حتی در برخی خدمات مثل دندانپزشکی، بیش از 90 درصد هزینه‌ها از جیب مردم پرداخت می‌شود.یعنی اگرچه طرح تحول سلامت توانسته است کاهش چشمگیری در هزینه‌های درمانی ایجاد کند، اما همچنان با فرانشیز قانونی (پرداخت از جیب مردم) که 30 درصد کل هزینه‌های درمانی اعلام شده است، تفاوت معناداری داریم.
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نصب برچسب، شعر و جمله‌های فلسفی روی بدنه خودرو 30هزار تومان جریمه دارد!
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