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 واردکنندگان خودرو به جای سود 10درصدی 100 درصد سود می‌برند
 رئیس‌اتحادیه نمایشگاه‌داران اتومبیل با انتقاد از تأخیر ۱۴ ماهه سازمان حمایت در اعلام اسامی شرکت‌های متخلف در پیش فروش خودرو، گفت: واردکنندگان خودرو به جای سود 10درصدی سود 100 درصدی بردند!سعید مؤتمنی در گفت‌ و گو با فارس، با‌اشاره به اعلام نام 7 شرکت از سوی سازمان حمایت به عنوان شرکت‌های متخلف در پیش‌فروش خودرو، اظهار داشت: طبق مصوبه 18 فروردین 95 دولت، شرکت‌هایی می‌توانند برای پیش‌‌فروش خودرو اقدام کنند که دارای مجوز از وزارت صنعت باشند، این در حالی است که از تاریخ این مصوبه تاکنون برخی شرکت‌ها نسبت به پیش‌ فروش خودرو بدون دریافت مجوز اقدام کرده‌اند، اما حال با گذشت بیش از یک سال از این اتفاق، به تازگی صدای سازمان حمایت درآمده است. به گفته وی، زمانی که ثبت سفارش واردات خودرو بسته شد، برخی افراد که انبارهایشان پر از خودرو بود، از این موضوع سوء‌استفاده کردند و سود بالایی را به جیب زدند. طبق قانون، واردکنندگان می‌توانند سود 10 تا 15 درصدی را کسب کنند نه سود 100 درصد! در حالی که شرکت‌های سودجو در شرایطی که ثبت‌سفارش بسته شد، به سودهای نجومی رسیدند.رئیس‌اتحادیه نمایشگاه‌داران اتومبیل با بیان اینکه سازمان حمایت فقط نام حمایت از تولیدکننده را یدک می‌کشد،‌ گفت: اقدامی برای حمایت از مصرف‌کننده توسط این سازمان انجام نمی‌شود.
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 اعتدال گرایان اینبار کوتاه بیایند!
احمد شیرزاد از فعالان اصلاح طلب در خصوص ائتلاف در انتخابات مجلس آینده بین اصلاح طلبان و اعتدال گرایان گفت: این انتقاد هم وجود دارد که گویی همواره اصلاح‌طلبان باید کوتاه بیایند. من به جمله خود رئیس جمهوری استناد می‌کنم که گفتند دیواری کوتاه‌تر از اصلاح‌طلبان وجود ندارد. در اتئلاف هم این طور نباید باشد که به خاطر وحدت و یکپارچگی، همیشه اصلاح‌طلبان کوتاه بیایند. دوستان اعتدال و توسعه که یکی از قطب‌های حمایت کننده رئیس جمهوری هستند، توجه کنند که همه باید باهم کوتاه بیایند تا به فهرست‌های ائتلافی دست بیایم. به عبارت دیگر ساز و کار توافق طوری نباشد که یک گروه، دیگری را در شرایط غیرقابل گریز قرار دهد و ضرورت وحدت را به گروگان بگیرد. این حرف درون جبهه‌ای است و پنهانی هم نیست. رقبا هرچه می‌خواهند برداشت کنند، واقعیت این است که ما باید اتئلاف کنیم، اما همه باید به یک نسبت برای ائتلاف مایه بگذارند.
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 روی خوش اتحادیه اروپا به بریتانیا

رهبران اتحادیه اروپا در نشست آتی بروکسل با هدف شکست بن‌بست در مذاکرات برگزیت، تلاش دارند فرصت دوباره‌ای به نخست‌وزیر بریتانیا بدهند. به ‌نقل از خبرگزاری فرانسه، اروپایی‌ها اعلام خواهند کرد که پیشرفت کافی در مسائل خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا شامل لایحه خروج، صورت نگرفته و حرکت در فاز دوم و برگزاری مذاکرات تجاری تا ماه دسامبر انجام نمی‌شود؛ اما آنها در ژستی انسان‌دوستانه تلاش دارند به ترزا می، نخست‌وزیر بریتانیا، فرصت دهند تا آماده‌سازی داخلی را برای مذاکرات درباره آینده روابط با لندن آغاز کند.
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 رایزنی درسلیمانیه؛ صف آرایی در کرکوک
مرکز ثقل تحولات اقلیم کردستان هم اکنون کرکوک و تلاش دو طرف برای تسلط بر این شهر است. در نزدیکی کرکوک ، الحشد و نیروهای کرد درگیری پراکنده ای داشته اند .این درگیری در طوزخورماتو اتفاق افتاده است که حدود ۹۰ کیلومتر با کرکوک فاصله دارد. از سوی دیگر،سران احزاب اصلی در اقلیم کردستان در پایان نشست دیروزخوددر سلیمانیه، درخواست دولت مرکزی عراق برای لغو نتایج همه‌پرسی را رد کردند.این نشست که با حضور مسعود بارزانی، رئیس اقلیم، فواد معصوم، رئیس جمهور عراق و دیگر مسئولان ارشد این منطقه تشکیل شد، یکی از مهم ترین رویدادها برای پایان دادن به این تنش بود و امیدهای زیادی را میان عراقی‌ها به وجود آورده بود که بتواند به این مشکل پایان دهد یا حداقل از عمق آن بکاهد،حتی برخی خبرگزاری ها ازتوافق نهایی برای رفع تنش موجود در استان کرکوک و اداره میدان‌های نفتی در کرکوک به طور مشترک خبر داده بودند که تایید نشد.
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 پایان خروج داعشی‌ها از رقه و ادامه جنگ با باقی‌ مانده‌ها

رقه آخرین لحظات حضور حکومت خودخوانده داعش را تجربه می‌کند، درحالی ‌که نیروهای کرد سوریه دیروز (یکشنبه) اعلام کردند؛ عملیات تخلیه داعشی‌ها به پایان رسیده اما جنگ با داعشی‌های باقیمانده ادامه دارد. همچنین سخنگوی ائتلاف ضدداعش اعلام کرد که نیروهای «سوریه دموکراتیک» کنترل ۸۵‌درصد شهر رقه را در دست گرفته‌اند. نیروهای «سوریه دموکراتیک» اعلام کردند، افراد مسلح خارجی داعش در رقه مانده‌اند و نیروهای مورد حمایت واشنگتن افزوند، افراد مسلح داعش درحالی ‌که غیرنظامیان را سپر انسانی کرده و آنها را مجبور کرده‌ بودند به همراهشان به حومه دیر الزور بروند، از این شهر خارج شدند. این نیروها می‌گویند، عملیات خارج‌کردن افراد داعش از رقه پایان یافته است. بزرگان عشایر رقه در بیانیه‌ای اعلام کردند، سران عشایر سازوکاری را تنظیم کردند که به اعضای سوری داعش اجازه می‌داد بعد از موافقت نیروهای کرد سوریه رقه را ترک کنند.
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 میراث فرهنگی به دیوارکشی مجلس گیر داد

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان تهران خواستار توقف عملیات ساخت دیوار حائل در حریم و مقابل ساختمان مجلس قدیم در میدان بهارستان پایتخت شد. رجبعلی خسروآبادی افزود: در همین ارتباط، موضوع توقف اجرای این عملیات با ارسال نامه ای از سوی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان تهران به مدیرکل مهندسی و پشتیبانی مجلس شورای اسلامی تصریح و تأکید شده است. وی با اشاره به اینکه ساختمان مجلس قدیم در میدان بهارستان یک اثر ملی است، اظهار کرد: حفاظت و صیانت از ابنیه و بافت های تاریخی طبق قوانین مصوب مجلس شورای اسلامی بر عهده سازمان میراث فرهنگی است. خسروآبادی با اشاره به اینکه برای جهت جلوگیری از هزینه های غیر متعارف دیوار کشی مقابل این اثر ملی متوقف شود تصریح کرد: برای اجرای هرگونه عملیات در محوطه این بنای تاریخی باید با هماهنگی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، کار کارشناسی انجام شود.
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 احمدي‌نژاد فردا همراه با بقايي راهي دادگاه مي‌شود
دور جديد صحنه‌آرايي محمود احمدي‌نژاد و يارانش، فردا آغاز خواهد شد؛ در خيابان داور، مجتمع قضايي كاركنان دولت. رييس دولت‌هاي نهم و دهم اگر تا اين لحظه تنها در انتظار تصميم قاضي حيدري بود تا با اعلام «علني» يا «غيرعلني» بودن جلسه رسيدگي، تكليف خود را براي حضور در دادگاه روشن كند، انگار با تصميم تازه‌اي قصد بر هم زدن اين معادلات را دارد. او اكنون در هر دو صورت، چه برگزاري دادگاه به طور علني و چه غيرعلني، حميد بقايي را در روز رسيدگي به اتهاماتش همراهي خواهد كرد. آن‌گونه كه ديروز در برخي كانال‌هاي تلگرامي حامي دولتمردان نهم و دهم منتشر شد، آمده است: «به احتمال زياد احمدي‌نژاد در صورت علني بودن دادگاه، در دادگاه و در صورت غيرعلني بودن، در خارج از محل دادگاه حضور خواهد يافت.» اين يعني محمود احمدي‌نژاد در هر صورت از فرصت ايجادشده براي رسانه‌اي شدن استفاده خواهد كرد؛ چه اجازه حضور در جلسه دادگاه را داشته باشد و چه اين اجازه براي او صادر نشود، اين رضايت از خودنمايي است كه برايش حاصل خواهد شد.
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 اروپا:حالا نوبت موشکی و منطقه
اروپایی‌‌های برجام یعنی انگلیس، فرانسه و آلمان می‌خواهند ادامه حضورشان در برجام را مشروط به گرفتن امتیازاتی در حوزه برنامه دفاع موشکی و سیاست‌‌های منطقه‌ای ایران کنند. دیروز نخست‌وزیر انگلیس و صدراعظم آلمان در یک گفت‌وگوی تلفنی بر ضرورت همکاری جامعه بین‌المللی برای مقابله با برنامه موشکی ایران تأکید کردند. وزیر خارجه فرانسه نیز گفته بود کشورش آماده است در موضوعات مقابله با برنامه موشکی و سیاست‌های منطقه‌ای ایران با آمریکا تعامل کند. وی در پاسخ به این سوال که آیا اروپا حاضر است علیه سپاه تحریم اعمال کند، گفت: «می‌توانیم در این باره صحبت کنیم».نقشه جدید آمریکا علیه ایران تا حدود زیادی آشکار شده است. دونالد ترامپ به دنبال یک توافق جدید است که شامل3 بخش ویژه خواهد بود؛ دائمی شدن محدودیت‌های هسته‌ای علیه ایران، محدود کردن برنامه دفاع موشکی ایران، عقب‌نشینی ایران از منطقه یا به عبارتی تغییر در سیاست‌های منطقه‌ای ایران. رکس تیلرسون، وزیر خارجه آمریکا می‌گوید برای اعمال اصلاحات برجام نیازی به تغییر مفاد آن نیست بلکه برنامه آمریکا این است که این اصلاحات از طریق یک توافق ثانویه اعمال شود.
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 قطع امید کلانتری از یوزپلنگ ایرانی
کلانتری، رییس سازمان حفاظت محیط زیست، با اشاره به وضعیت یوزپلنگ ایرانی گفته است: «باید بپذیریم یوزپلنگ ایرانی نیز مثل بسیاری از گونه‌های ایرانی از بین رفته، محکوم به نابودی است. تعداد یوزپلنگ‌های ایران از ۱۱۲ قلاده به ۴۷ قلاده رسیده است چون این حیوانات گرسنه هستند و پوشش گیاهی مناسبی وجود ندارد تا امکان رشد حیواناتی که یوزپلنگ‌های موجود از آنها تغذیه می‌کنند، فراهم شود.» این روزها که گویا رییس سازمان محیط زیست به فکر کارهایی جز وظایف ذاتی این سازمان است، باید منتظر اتفاقات بدتر از انقراض یوزپلنگ ایرانی باشیم.
یوزپلنگ ایرانی تنها نمادی از حیوانات این سرزمین است که در دنیا شناخته شده و برای همه ایرانیان مهم است و خود مردم هم در مناطقی که این حیوان زندگی می‌کند، با وجود برخی از خسارت‌هایی که به اموال آنها وارد می‌شود، برای حفظ حیات آن تلاش می‌کنند.
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 4000 قاضی و دادستان از کار اخراج شده‌اند
عبدالحمید گل، وزیر دادگستری ترکیه تصریح کرد: نزدیک به 4000‌ قاضی و دادستان ترکیه به علت ارتباط با گروه گولن از کار اخراج شده‌اند.وزیر دادگستری ترکیه در جمع خبرنگاران در استان آدانا افزود: بی‌اعتمادی برخی به دستگاه قضایی کشور به‌دلیل وجود قضات و دادستان‌هایی است که با پوشیدن لباس قانون در واقع خدمتگزار گروه تروریستی گولن بوده‌اند، نه خدمتگزار ملت. وی اضافه کرد: نزدیک به 4000 نفر از قضات و دادستان‌ها را از کار اخراج کرده‌ایم و امروز سیستم قضایی ترکیه در حال بازگشت به حالت عادی خود و پاکسازی از عناصر گروه گولن است. وزیر دادگستری ترکیه تاکید کرد: مجرمان و متهمان در ترکیه نیز براساس حقوق داخلی و قوانین بین‌المللی محاکمه می‌شوند و هیچ فردی حق سخن‌پراکنی درخصوص سیستم قضایی ترکیه را ندارد، چراکه اساس و پایه این سیستم قانون است.
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 خودكفايي گندم در معرض تهديد
 تأخير در پرداخت مطالبات گندمكاران و اعلام نرخ خريد تضميني و افزايش قيمت بذر باعث شده سطح زير‌كشت پاييزه گندم در شروع فصل كشت نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۴۰ درصد كاهش پيدا كند و ادامه اين روند خودكفايي را در معرض تهديد جدي قرار مي‌دهد. همزمان با رسيدن ايران به خودكفايي در توليد گندم، پرداخت مطالبات گندمكاران نيز با تأخير مواجه شد، اين درحالي است كه طبق سياست‌هاي اقتصاد مقاومتي، رسيدن به خودكفايي در كالاهاي استراتژيك از اهداف مهم بوده و تخصيص اعتبارات لازم براي تقويت اين بخش بايد از برنامه‌هاي اصلي دولت باشد، چنانکه در تمام كشورهاي جهان توليد كالاهاي استراتژيك مانند گندم و برنج مورد حمايت دولت قرار مي‌گيرد و دولتمردان از كشاورزان خود به منظور تأمين و حفظ امنيت غذايي كشورشان حمايت مي‌كنند. به نظر مي‌رسد دولت در تشخيص اولويت‌هاي خود دچار مشكل شده، از طرفي از منابع صندوق توسعه ملي 5/1 ميليارد دلار به اشتغالزايي روستايي اختصاص مي‌دهد كه به گفته خود علي ربيعي، وزير تعاون و كار سرانجام و اثر‌گذاري مطلوبي ندارد و گره‌اي از اشتغال كشور را باز نخواهد كرد. از طرف ديگر حاضر نيست براي حوزه كشاورزي و تأمين امنيت غذايي كه يكي از محورهاي مهم اقتصاد مقاومتي است و اشتغال موجود در روستاها را تضمين مي‌كند، اعتبارات كافي اختصاص دهد. 
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  عربستان، اسرائیل و مصر ما را ترغیب می‌کردند به ایران حمله کنیم
جان کری وزیر خارجه سابق آمریکا روز پنج شنبه در یک سخنرانی درباره اقدام دونالد ترامپ برای تایید عدم پایبندی ایران به برجام مدعی شد: وقتی که من مذاکره با وزیر خارجه ایران برای توافق را آغاز کردم و در سپتامبر 2013 پشت میز مذاکره نشستم ایران برای دستیابی به سلاح هسته‌ای 2 ماه دوره گریز داشت، آنها 12 هزار کیلوگرم اورانیوم غنی شده داشتند و از 5 هزار سانتریفیوژ به 19 هزار سانتریفیوژ فعال رسیده بودند.وی در ادامه افزود: ما با هر رئیس جمهور و رهبر کشور دیگری که ملاقات میکردیم، از جمله حسنی مبارک رئیس جمهور مصر، ملک عبدالله پادشاه عربستان، نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل، همه آنها ما را ترغیب می‌کردند تا به ایران حمله کنیم. باراک اوباما نیز درخواستهای شخصی مکتوب زیادی به دستش می‌رسید تا به ایران حمله کنیم.وی افزود: اما امروز ما حدود 130 بازرس داریم که در ایران حضور دارند و هر اتفاقی که در تاسیسات هسته‌ای ایران می افتد را ثبت می‌کنند. آقای ترامپ فقط به آسمان نگاه می‌کند و می‌گوید که می‌خواهم توافق را لغو کنم؛ می‌گوید توافق را دوست ندارم چرا که به مردم گفته است این بدترین توافق است.وی در پاسخ به سوالی درباره اینکه آقای ترامپ یک توافق بهتر می‌خواهد اضافه کرد؛ بگذارید درباره توافق بهتر صحبت کنم. دولت جورج بوش 8 سال به دنبال توافقی بود که شامل هیچ گونه غنی سازی نمی‌شد. منظور آنها از توافق خوب این است. اما 2 نفر از ارشدترین مقامات دولت بوش به شخص من گفتند که ما به این نتیجه رسیدیم که ما نیاز به توافقی با ایران داریم که به آنها اجازه مقداری غنی سازی بدهیم.وی در ادامه درباره تصمیم ترامپ در خصوص برجام گفت: «(این تصمیم) بی‌پروا، خطرناک و غیرمسئولانه است و به انزوای آمریکا منجر می‌شود.»
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  تهمینه میلانی: ازدواج سفید را درک میکنم، خوش بین نیستم!
تهمینه میلانی کارگردان فمینیستی سینما که همیشه به دنبال دفاع خارج از چارچوب حقوق زنان است درباره راه حل بی حجابی های این روزهای کشور می گوید: حدس من این است بانوانی که در جامعه رعایت حجاب را نمی‌کنند، اعتقادی به حجاب ندارند. شاید زمان آن رسیده باشد که در مورد جنبه‌های قانونی حجاب که پوشش‌های عجیب و غریبی را در جامعه پدید آورده، فکری کرد.وی همچنین ازدواج سفید که نوعی بی بندوباری حرام و غیرقانونی در کشور است را تلویحا تایید می کند  ومی گوید: من به این نوع ازدواج خوش‌بین نیستم، هر چند منظور کسانی را که می‌گویند این نوع ازدواج مرحله‌ای از دوران گذار است، درک می‌کنم. در ایران برخلاف برخی از کشورها، قوانینی برای این نوع ازدواج وجود ندارد، چرا که در کشور ما عملی غیرقانونی است. بنابر این آسیب‌هایی که وارد می‌کند بیشتر می‌تواند باشد.
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 نمک نان ایرانی ۳برابر حد مجاز است
سید حسن هاشمی وزیر بهداشت گفت: وزارت بهداشت برای شرکت‌های تولید کننده مواد غذایی سخت گیری می‌کند تا نمک‌شان را به میزان یک گرم یا یک دهم گرم کاهش دهند اما از آن طرف نانی در اختیار مردم قرار می‌گیرد که میزان نمکش سه برابر مجاز است.در شکر نیز باید اقدامی انجام دهیم. چرا که روزانه ۸۵ گرم شکر مصرف می‌کنیم. این در حالیست که حداکثر میزان مصرف شکر در روز باید ۶۰ گرم باشد و این یعنی اینکه ما باید میزان مصرف شکر را در کشور ۲۵ درصد کاهش دهیم. به دلیل مصرف زیاد شکر است که کودکان‌مان چاقند و بیش از ۴۵ درصد از مردم کشور نیز اضافه وزن دارند. در عین حال از مردم می‌خواهیم که خودشان هم مراقبت‌های لازم را انجام دهند و به نشانگرهای تغذیه‌ای سبز، زرد و قرمزی که روی فرآورده‌های غذایی وجود دارد توجه کنند. به این ترتیب اگر روی فرآورده‌ای رنگ سبز وجود داشت آن را با خیال راحت مصرف کنند. اگر زرد بود در مصرفش احتیاط کنند و اگر قرمز بود بدانند که این فرآورده برای سلامتی‌شان مضر است.
عضو اسبق شورای شهر تهران بازداشت شد

«صدیقه وسمقی» شاعر و عضو دوره اول شورای شهر تهران، در زمان بازگشت به کشور پس از سالها، در فرودگاه امام خمینی تهران برای ساعتی بازداشت و با قرار مراجعه به دادسرا، آزاد شد. بر مبنای خبری که کانال مصطفی تاج زاده بازنشر کرده است، این اتفاق در حالی صورت گرفته که وسمقی به طور غیابی به ۵ سال حبس محکوم شده بود. بنا بر این گزارش، خانم وسمقی به علت مشکل چشمی، بینایی خود را از دست داده است.
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