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 پرونده داعش در عراق بسته شد
وزیر کشور عراق با آزاد شدن شهر «راوه» آخرین شهری که در اشغال داعش بود، رسماً پایان کار داعش در این کشور را اعلام کرد. با این پیروزی بزرگ ارتش و بسیج مردمی عراق، داعش اکنون هیچ شهری را در عراق در اشغال ندارد و برخی عناصر آن صرفاً در مناطق حاشیه‌ای و دوردست حضور دارند و خود را پنهان کرده‌اند.پیش از آزادسازی راوه، شهر کوچک «الرمانه» عراق نیز به دست نیروهای دولتی افتاده بود.در ارتباط با شمار تلفات داعش در «راوه» و «الرمانه»، گزارش دقیقی منتشر نشده است. تعداد زیادی از عناصر داعش نیز به سمت مرزهای سوریه گریختند. در حال حاضر و با توجه به گزارشات میدانی در استان «الانبار» نیروهای عراقی در حال آزادسازی و پاکسازی چند منطقه روستایی هستند و با مقاومت چندانی هم مواجه نمی‌شوند. اما، خنثی‌سازی بمب‌ها و تله‌های انفجاری در مناطق شهر «راوه»، مدتی زمان خواهد برد. حالا با آزادسازی همه مناطق شهری عراق از اشغال داعش و عقب راندن این گروه به مناطق صحرایی از مرز عراق و سوریه، گمانه‌زنی‌ها درباره زیان‌های وارده در نتیجه چهار سال حضور داعش در بخش‌هایی از عراق و سپس هزینه‌های ناشی از نبرد با این گروه تروریستی جریان دارد و به نظر می‌رسد ضرر 100 میلیاردی داعش به عراق که به تازگی از سوی العبادی نخست وزیر این کشور  اعلام شد،تنها ابعاد غیرساختاری و روبنایی این خسارات را شامل شود.
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 جروزالم پست : آلمان بانک سپه ایران را تحریم کرد
به ادعای یک روزنامه اسرائیلی «اداره نظارت مالی فدرال آلمان» بانک سپه ایران را به اتهام واهی نقض قوانین اعتباری این کشور، مشمول یک ممنوعیت اعتباری قرار داد. «سابین رایمر» سخنگوی اداره نظارت مالی فدرال آلمان به روزنامه جروزالم پست گفت که «دلیل وضع این ممنوعیت اعتباری علیه بانک سپه ایران شعبه فرانکفورت آن است که این مؤسسه مالی شرایط مندرج در قوانین یک سازمان بازرگانی مطابق با بند (۲۵ a) را نقض کرده است».این مقام آلمانی گفت که با توجه به محرمانه بودن این موضوع، قادر به ارائه اطلاعات بیشتری در این خصوص نیست. به نوشته این روزنامه این ممنوعیت اعتباری از روز سیزدهم اکتبر  اِعمال شده است.بانک سپه پیش از این نیز به اتهام واهی دست داشتن در فعالیتهای موشکی ایران از سوی سازمان ملل، آمریکا و اتحادیه اروپا مورد تحریم قرار گرفت. اما با انعقاد توافقنامه هسته ای میان ایران و گروه ۱+۵ در سال ۲۰۱۶، این تحریمها لغو شد. بانک سپه علاوه بر فرانکفورت، در سایر شهرهای اروپا همچون پاریس، رم و لندن نیز دارای شعبه است.
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  روسیه قطعنامه پیشنهادی ژاپن را وتو کرد
روسیه بامداد شنبه پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی ژاپن که خواستار تمدید مأموریت گروه موسوم به «سازوکار تحقیق مشترک»، برای انجام تحقیقات ادعایی در مورد استفاده از سلاح‌های شیمیایی در سوریه هستند را وتو کرد. به گزارش رویترز، قطعنامه پیشنهادی ژاپن خواستار تمدید این مأموریت برای یک دوره یک ماهه بود، اما روسیه در اعتراض به گزارش‌های جهت‌دار این گروه علیه دولت سوریه، با تمدید مأموریت آنها مخالفت کرد. روسیه یک روز قبل‌تر قطعنامه پیشنهادی امریکا را وتو کرده بود.  
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   بن‌سلمان بر تخت پادشاهی
پادشاه عربستان قصد دارد هفته آینده از قدرت کناره‌گیری کرده و پسرش محمدبن‌سلمان را به‌عنوان جانشین خود معرفی کند. این را یک منبع نزدیک به خانواده سلطنتی به «دیلی میلی» گفته است. محمدبن‌سلمان خیلی زود در عربستان چهره شد، تا حدی که از او به‌عنوان پدیده آل‌سعود یاد می‌شود، اما از همان زمانی که در سال ٢٠١٥ میلادی اداره وزارت دفاع را بر عهده گرفت، قطعات پازلِ به‌پادشاهی‌رسیدنش را آرام کنار هم قرار می‌داد و اکنون فقط منتظر برداشتن گام نهایی است. بن‌سلمان مدتی پیش در یکی از گام‌های بلندش به‌سوی تاج و تخت پادشاهی، اقدام به دستگیری ٤٠ شاهزاده و وزیر سعودی کرد، هرچند این دستگیری‌های گسترده به نام طرح مبارزه با فساد انجام شده است، اما بسیاری از تحلیلگران، آن را اقدام پیش‌دستانه بن‌سلمان برای از سر راه برداشتن مخالفان احتمالی و بالقوه به‌قدرت‌رسیدن خود می‌دانند. در تاریخ پادشاهی عربستان سعودی، فقط یک مورد وجود دارد که پادشاه در زمان حیات، قدرت را به ولیعهدش منتقل کرده باشد. سعود‌بن‌عبدالعزیز در دهه ١٩٦٠ میلادی، در نتیجه فشار سنگین خانواده سلطنتی، قدرت را به برادر و جانشین خود، ملک فیصل واگذار کرد.
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   درخواست بست‌نشینان از رهبر معظم انقلاب

 حمید بقایی، علی‌اکبر جوانفکر و حبیب‌الله خراسانی در اطلاعیه‌ای از مقام معظم رهبری کمک خواستند. به گزارش ایسنا، این سه یار محمود احمدی‌نژاد که چند روزی است در حرم حضرت عبدالعظیم (ع) بست نشسته‌اند، از مقام معظم رهبری درخواست کردند که آیت‌الله سیدمحمود هاشمی‌شاهرودی را برای رسیدگی به ادعاها و اتهامات مربوط به آنها مأمور کنند
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 ماکرون: از هیچ طرفی جانبداری نمی‌کنیم
به نقل از المنار، امانوئل ماکرون رئیس‌جمهور فرانسه گفت که از سعد حریری به‌عنوان نخست‌وزیر لبنان استقبال خواهد کرد.وی گفت که حریری وارد پاریس خواهد شد و سپس طی چند روز یا چند هفته آینده به بیروت خواهد رفت.ماکرون با بیان "فرانسه از هیچ طرفی طرفداری نمی‌کند"، گفت: ایران مواضع ما در قبال بحران‌های منطقه را بد برداشت کرده است.رئیس‌جمهور فرانسه همچنین بر تمایل خود برای گفت‌وگو با ایران تأکید کرد.بنا به اعلام کاخ الیزه، امانوئل ماکرون رئیس‌جمهور فرانسه روز شنبه از سعد الحریری نخست‌وزیر مستعفی لبنان استقبال خواهد کرد.کاخ الیزه روز چهارشنبه اعلام کرد ماکرون الحریری و خانواده‌اش را برای سفر به فرانسه دعوت کرده است.در حالی که ریاست‌جمهوری فرانسه اعلام کرده است که حریری روز شنبه در این کشور خواهد بود، منابع لبنانی اعلام کردند تا زمانی که سعد حریری و خانواده‌اش به پاریس نرسند، در مورد اینکه ریاض را ترک می‌کنند، تردید وجود دارد.
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  استراتژی آمریکا علیه ایران: تنش همزمان در چهار پایتخت عربی و چیدن بال های تهران
العرب نوشت: واشنگتن از طریق تمرکز بر نقش ایران در یمن تلاش می کند قدرتهای بین المللی را قانع کند که ایران طرفی نیست که بتواند به التزامهای بین المللی پایبند بماند.به گزارش «انتخاب»؛ واشنگتن پس از شلیک موشک بالستیک به ریاض، یک حمله بین المللی را علیه ایران و حوثی ها به راه انداخت که می توان آن را جزئی از استراتژی فراگیرش در رابطه با مهار بالهای ایران در منطقه و مقابله با آن در چهار پایتخت عربی:بغداد، صنعاء، بیروت و دمشق، دانست.با اینکه حملات موشکی به آسمان سعودی پیش از این نیز اتفاق افتاده بود، این بار آمریکا توجه ویژه ای به این مساله کرده و تلاش می کند از این وسیله برای مقابله با تهدیدات دخالت ایران در منطقه استفاده کند.می توان این اهتمام آمریکا را در چارچوب اعتبارهای مختلفی تفسیر کرد؛ واشنگتن تلاش می کند بر این مساله تاکید کند که ایران به توافق هسته ای پایبند نیست و در این راستا از مساله موشک ریاض برای نزدیک نمودن دیدگاه دیگر دولتهای بزرگ استفاده می کند که با دیدگاه ایالات متحده در مورد ایران مخالف بودند. این توجه، حامل پیامی برای تهران است، مبنی بر اینکه واشنگتن برای مقابله با نقشهای ایران در منطقه جدی است و اجازه نمی دهد سیاستی که در مورد سوریه اجرا کرد را در یمن نیز تکرار کند.به عقیده واشنگتن، تهران از نفوذش در یمن برای تحکیم موضع خود در مقابله با ایالات متحده استفاده می کند؛ مقابله ای که واشنگتن از طریق ورود به خطر افزایش تنش بین ریاض، تهران، حزب الله و حوثی ها، برای ورود به آن آماده می شود.
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 «دامادترامپ» زیر ضرب
دردسرهای ارتباط با روسیه برای نزدیکان ترامپ همچنان ادامه دارد.حالاسناتورهای آمریکایی می‌گویند مشاور و داماد دونالد ترامپ، درباره دریافت ایمیل‌هایی مربوط به ویکی‌لیکس و "اقدام‌های روسیه" در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا همه اطلاعات را ارائه نکرده است. دو سناتور آمریکایی در نامه‌ای به وکیل جرد کوشنر، داماد ترامپ، از وی خواسته‌اند که اسناد بیشتری در اختیارشان بگذارد. سنای آمریکا همچون پلیس فدرال این کشور، مشغول تحقیق درباره نقش روسیه در انتخابات سال گذشته آمریکا هستند.آن ها می‌گویند با توجه به صحبت‌های شاهدان از وجود این ایمیل‌ها آگاه شدند.به گفته آن ها، کوشنر از ارائه ایمیل‌هایی که نام افراد مرتبط با تحقیقات روسیه در آن ها آورده شده، خودداری کرده است. آن ها همچنین می‌خواهند فهرست مراودات تلفنی او را هم در اختیار داشته باشند.به گزارش بی‌بی‌سی، سناتورها تا ۲۷ نوامبر یعنی 9 روز دیگر به کوشنر فرصت داده‌اند که مدارک مد نظر را در اختیارشان بگذارد.هرچقدر روسیه انکار می‌کند اما دستگاه‌های امنیتی آمریکا معتقدند که آن کشور در انتخابات سال گذشته آمریکا به نفع دونالد ترامپ وارد عمل شده بود تا در رقابت با هیلاری کلینتون، پیروز شود.این نامه در زمانی به وکیل کوشنر فرستاده شد که پسر بزرگ ترامپ نیز اعتراف کرده از طریق سیستم پیام‌رسان توئیتر با ویکی‌لیکس در دوره انتخابات در تماس بوده است.وب سایت افشاگر ویکی‌لیکس با افشای ایمیل‌های داخلی حزب دموکرات پیش از انتخابات، مایه آبروریزی آن ها شد.
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 برتری آمریکا در برابر روسیه و چین روبه افول است
رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا در سخنرانی خود در دانشگاه تافتس گفت: آمریکا طی 15 ـ‌ 10 سال گذشته، پیوسته در حال از دست دادن برتری نظامی خود نسبت به همتایانش نظیر روسیه و چین بوده و باید اقداماتش را برای افزایش قابلیت بازدارندگی‌اش تشدید کند.به گزارش اسپوتنیک، براساس گزارش منتشر شده در سایت وزارت دفاع آمریکا، ژنرال جوزف دانفورد، رئیس ستاد مشترک ارتش این کشور افزود: روسیه و چین بشدت در توانایی‌های خود برای مقابله با سلطه سنتی آمریکا در برخی کشورها، سرمایه‌گذاری کرده‌اند.وی اضافه کرد: برای مثال روسیه می‌داند رابطه ترنس‌آتلانتیک به منظور عمل به تعهدات ناتو برای ما حیاتی است پس سیاست خود را بر پایه محدود کردن توانایی‌های آمریکا برای ورود به این منطقه و عملکرد آزادانه ما در عمل به تعهداتمان، می‌گذارد.زمینه‌هایی که روسیه و چین بر آنها تاکید دارند، جنگی الکترونیک، تکنولوژی‌های سایبری و موشک‌های بالستیکی هستند که با هدف جلوگیری از گسترش قدرت آمریکا در اروپا و حمایت آن از متحدانش است.
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 آمریکا، کردها و نفت سوریه 
اندیشکده راهبردی تبیین نوشت:کردهای سوریه تاکنون بر چندین میدان نفتی در سوریه مسلط شده‌اند؛ شهر دیرک و منطقه رمیلان که به دلیل قرارداشتن در استان حسکه، از ابتدای بحران در اختیار کردها بود و میادین و چاه‌های نفتی العمر، الجفره، التنک، العصبه، طیبه و ... که در شرق استان دیرالزور واقع شده‌اند.بافت عربی عمد‌ه این مناطق، احتمال طمع‌ورزی کردها برای الحاق آن‌ها به مناطق مورد ادعای‌شان را بسیار کم می کند تا جایی که مزیت نفتی این مناطق هم زیر سایه بافت عربی آن‌ها قرار می‌گیرد. کردها برای حکمرانی بر این مناطق قطعا مشکلات بسیاری خواهند داشت.آمریکا یقینا از این مسئله مطلع است. اما چرا آمریکا کردها را ابزاری برای توسعه مناطق تحت اشغال غیرمستقیم خود در شرق فرات قرار داده است؟ به نظر می‌رسد مهم‌ترین دلیل آن است که آمریکا به این موضوع به‌عنوان اهرمی اساسی برای ایفای نقشی فعال و تعیین‌کننده در مذاکرات سیاسی برای آینده حکومت در سوریه می‌نگرد. کردها هم اگرچه توان الحاق این مناطق به مناطق کردنشین را ندارند اما با این متصرفات ذی‌قیمت، قدرت چانه‌زنی خود برای تشکیل حکومتی فدرال در نوار شمالی سوریه را افزایش خواهند داد.
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 رضا ضراب به مکان جدیدی منتقل شد
مقام‌های آمریکایی اطمینان داده‌اند حال رضا ضراب، تاجر ایرانی- ترکیه‌ای، خوب است و به مکان جدیدی منتقل شده است. اوکه برای تعطیلات به آمریکا رفته بود، در فلوریدا بازداشت شد.دادستانی آمریکا، ضراب و چند نفر دیگر را متهم کرده که بین سال‌های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۵ میلادی به ایران کمک کرده‌اند تا با جابه‌جا کردن صدها میلیون دلار، تحریم‌های آمریکا را دور بزند.
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 احتمال حمایت اصلاح طلبان از لاریجانی
حجت‌الاسلام مصباحی مقدم عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و سخنگوی جامعه روحانیت مبارز  در خصوص دولت پس از روحانی گفت: برخی عنوان می‌کنند آقای لاریجانی قصد دارد رویکرد اعتدالی را در کشور ادامه بدهد. با این‌همه، اگر آقای لاریجانی در سال1400 به عنوان رئیس‌جمهور انتخاب شود، ما با یک دولت صددرصد اصولگرا مواجه خواهیم بود و نه میانه‌رو. آقای لاریجانی هیچ‌گاه دارای مواضع اصلاح‌طلبانه نبوده و اگر در مقاطعی نزدیکی‌ها و قرابت‌هایی با جریان اصلاحات داشته است به اندازه‌ای نبوده که بتوان ایشان را یک چهره نزدیک به جریان اصلاحات معرفی کرد. اگر اصلاح‌طلبان از آقای روحانی به عنوان یک شخصیت اصولگرا حمایت کردند، به دلیل مواضعی بوده که ایشان اتخاذ می‌کردند و به همین دلیل نیز اصلاح‌طلبان با حمایت از ایشان به آینده امیدوار شدند. این در حالی است که آقای لاریجانی تاکنون چنین مواضعی را اتخاذ نکرده است. در نتیجه اگر در سال1400 آقای لاریجانی یا آقای رئیسی، رئیس‌جمهور کشور شوند، هر دو اصولگرا هستند و من تفاوت جدی بین رویکرد این دو نفر مشاهده نمی‌کنم. البته تجربه مدیریتی بیشتر آقای لاریجانی را نسبت به آقای رئیسی نمی‌توان نادیده گرفت. هرچند احتمال حمایت اصلاح‌طلبان از یک گزینه معتدل اصولگرا مانند آقای لاریجانی نیز وجود دارد.
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 کاربران کم مصرف نگران اینترنت غیرحجمی نباشند
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه کاربران کم مصرف اینترنت می‌توانند نیاز خود را از اپراتورها تامین کنند، گفت: انتظار می‌رود در شیوه جدید فروش اینترنت ثابت بر مبنای سرعت، شرکت‌های ارایه دهنده خدمات اینترنت، بسته‌های تشویقی متنوعی برای انواع مشترکان طراحی کنند. وی اظهار داشت: سرویس‌های تلفن همراه هنوز اقدام به ارایه بسته‌های حجمی می‌کنند و کسانی که حجم کمی مصرف می‌کنند، می‌توانند به سراغ اپراتورهای همراه بروند.وی با بیان اینکه هنوز برای کم مصرف‌ها بازار خرید و جدول مناسب وجود دارد، خاطر نشان کرد: نکته دیگر این است که سازمان تنظیم مقررات رادیویی سقف تعرفه را مشخص می‌کند امروز قیمت یک گیگا بایت اینترنت 3 هزار تومان در خدمات ثابت است، ولی در بازار رقابتی می‌توانید آن را هزار تومان نیز خریداری کنید.
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 کاسه‌ صبرمان پر شده؛ پاسخ ایران را خواهیم داد
عادل الجبیر با تکرار ادعاهای بی‌اساس خود، تهدید کرد که کشورش به تجاوزات ایران پاسخ خواهد داد.وی گفت: «کاسه صبرمان لبریز شده است و ما پاسخ دشمنی و تجاوزات ایران را می‌دهیم».الجبیر در مورد جنبش مقاومت لبنان نیز گفت که باید حزب‌الله خلع سلاح شود تا لبنان با ثبات شود.وزیر خارجه عربستان گفت که ریاض با هم‌پیمانان خود در خصوص اتخاذ گام‌ها علیه حزب‌الله مشورت می‌کند و در زمان مناسب تصمیم خواهد گرفت.وی بدون آنکه اشاره به محاصره یمن توسط ائتلاف عربستان که منجر به قحطی و شیوع وبا در یمن شده است، مدعی شد که نیروهای انصارالله یمن دلیل قحطی در این کشور هستند و به غیر نظامیان حمله می‌کنند.وزیر خارجه عربستان امروز در کنفرانس خبری مشترکی که با همتای فرانسوی خود داشت، با تکرار ادعاهای سابق خود علیه ایران، مدعی شد که تهران موشک‌های خود را در اختیار نیروهای یمنی قرار می‌دهد.
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 بدهی دولت به شبکه بانکی 76 هزار میلیارد تومان بیشتر شد
ماجرای بدهی‌های حجیم دولت به شبکه بانکی، سالیان سال است که باعث شده نام دولت به عنوان بزرگ‌ترین بدهکار بانکی مطرح شود و در حالی این بدهی‌ها روزبه‌روز افزایش می‌یابد که مجموع این رقم با روندی فزاینده به بیش از ۲۳۷ هزار میلیارد تومان در پایان شهریورماه امسال رسیده که نسبت به دو سال گذشته در حدود 47 درصد رشد داشته است. با این حال با وجود ادامه روند رو به رشد بدهکاری دولت به سیستم بانکی، از سرعت افزایش این بدهی کاسته شده است که در این بین بدهی‌های دولت به بانک مرکزی نقش قابل توجهی در کندی رشد داشته است.براساس تازه‌ترین آماری که بانک مرکزی از جریان مالی سیستم بانکی منتشر کرده، مجموع بدهی بخش دولتی به بانک‌ها و بانک مرکزی از حدود ۱۶۱ هزار میلیارد تومان در پایان شهریورماه۱۳۹۴، در حالی به بیش از ۲۳۷ هزار میلیارد تومان در پایان شهریورماه سال‌جاری رسیده است که نشان از رشد حدود ۷6 هزار میلیاردی طی این دو سال دارد.
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