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قوانین مسدودساز اروپا با تحریم‌های اصلی آمریکا درگیر نمی‌شود
کیهان: به لحاظ فنی مسائل بسیاری حول قوانین مسدودساز وجود دارد که نشان می‌دهد اولا این قانون هرگز اجرا نشده. در واقع در سال 1996 قبل از اجرای این قانون، با تغییر مسیر بازی کوبا-آمریکا، عملا قانون به نقطه اجرا نرسید که کسی از نتایج احتمالی وقوع آن مطلع باشد. ثانیا زمان تصویب این قانون بسیار قبل از تغییر ابزار تحریمی آمریکا بود. در این زمان تهدید قطع دسترسی از چرخه دلار هنوز روی میز آمریکا نبود اما بعد از قانون پاتریوت، آمریکا این منطق را وارد ساختار تحریم‌های ثانویه کرد و عملا «تحریم ثانویه» معنا یافت. این به این معنا نیست که مقابله با تحریم‌های آمریکا ناممکن است اما با دقت بالایی توضیح می‌دهد مقابله با تحریم‌های آمریکا «برای اروپا» عملا نشدنی است به دلیل اندازه وسیع و مویرگی بودن ارتباطات مالی اروپا-آمریکا. در واقع تنها چیزی که ممکن است تحریم آمریکا را در اروپا بی‌اثر کند، ایجاد یک اکوسیستم حجیم غیرآمریکایی در اروپاست (بدون یورو و دلار، بدون نظارت SEC، بدون نیاز به بخش مرتبط با آمریکای اقتصاد اروپا و بدون هیچ رابطه‌ای با شرکتهای فعلی بزرک اروپایی) که در کوتاه‌مدت بعید و در بلندمدت بسیار سخت است.
اجلاس استامبول، فرصتی برای جهان اسلام.

آرمان: سازمان همکاری اسلامی (OIC)، با عضویت ۵۷ کشور در چند قاره گسترش یافته است. اجلاس فوق‌العاده این سازمان با هدف بررسی دو حادثه فاجعه بار انجام می‌گیرد که نخستین مورد به انتقال غیرقانونی و فاجعه‌آمیز سفارت آمریکا به بیت‌المقدس باز می‌گردد و حادثه دوم نیز موضوع کشتار بیرحمانه مردم فلسطین توسط رژیم صهیونیستی است. کشور ترکیه به عنوان میزبان این اجلاس، از چند سال گذشته رویکردی متفاوت در مقابل رژیم صهیونیستی اتخاذ کرده و در حال حاضر نیز پیرامون مساله فلسطین مواضع مشترکی با جمهوری اسلامی دارد.لازم است با بهره‌گیری از چنین فرصتی نسبت به آگاه‌سازی جهان اسلام و ملت‌های آزاده در خصوص توطئه‌های مثلث آمریکایی، صهیونیستی و سعودی اقدام کرد. در شرایطی که جهان اسلام شاهد جنایات صهیونیست‌ها در نوار غزه هستند و ملت‌های آزاده جهان به اقدام آمریکا در انتقال غیرقانونی سفارت خود به قدس معترض هستند، مشاهده می‌کنیم که سعودی‌ها برخلاف مصالح جهان اسلام، با رژیم صهیونیستی و آمریکا هم رای بوده و آشکارا به آرمان فلسطین خیانت می‌کنند.
بیت المقدس پایتخت فلسطین و آزادی فلسطین، سنت الهی است
قدس: در اولین روز ماه مبارک رمضان محفل نورانی انس با قرآن کریم در حضور حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در حسینیه‌ امام خمینی (ره) برگزار شد.رهبر انقلاب اسلامی در این دیدار یکی از نیازهای ضروری امروز امت اسلامی را لزوم «نزدیکی به قرآن و عمل به دستورات آن» دانستند و با تأکید بر اینکه مشکلات کنونی دنیای اسلام از جمله شرایط تأسف بار فلسطین و جنایات رژیم صهیونیستی بویژه در روزهای اخیر، نتیجه دوری امت اسلامی از قرآن است، گفتند: بیت المقدس پایتخت فلسطین است و به توفیق الهی، فلسطین از دست دشمنان خلاص خواهد شد و آمریکا و اذناب آن در قبال حقیقت و سنت الهی هیچ غلطی نمی توانند بکنند.
ارسال اسامی 100 مدیر دوتابعیتی به دادستانی
وطن امروز: کمیته تحقیق و تفحص مجلس شورای اسلامی از مدیران دارای تابعیت دو یا چندگانه، اسامی یکصد نفر از این مدیران را برای رسیدگی قانونی به دادستانی کل کشور ارسال کرد. اسامی این یکصد نفر که از مدیران دوتابعیتی و «تصمیم‌ساز» کشور هستند، پس از ماه‌ها بررسی و استعلام از چند نهاد امنیتی به دست آمده است. به گفته حسینعلی حاجی‌دلیگانی یکصد مدیر دوتابعیتی شامل مدیران در حوزه تصمیم‌‌گیری و تصمیم‌‌سازی است و هم اکنون گزارش تحقیق و تفحص از مدیران دوتابعیتی تقدیم هیات‌رئیسه مجلس شده و در نوبت رسیدگی در صحن پارلمان قرار دارد.
وقتی برجام پا در هواست چرا در تصویبFATF ‌ عجله می‌کنید؟

فرهنگیان: خروج آمریکا از برجام به طور طبیعی لااقل بخشی از تحریم‌های یکجانبه این کشور را احیا خواهد کرد؛. سرنوشت این تصمیم و فراتر از آن سرنوشت تحریم‌های بین‌المللی هسته‌ای، در ماه‌های آتی و در پایان مذاکرات ایران و سایر طرف‌های 5+1 روشن خواهد شد. با این اوصاف این سوال همچنان بدون پاسخ مانده که در چنین شرایطی حتی اگر رضایت FATF به طور کامل جلب شده و ایران از فهرست سیاه این نهاد خارج شود، آیا بهبود خاصی در وضعیت اقتصادی کشور و مناسبات بانکی حاصل خواهد شد؟ هرچند پاسخ تا حد زیادی روشن است، اما شاید صورت مناسب‌تر آن باشد که در صورت اصرار دولت، دستگاه دیپلماسی از این موضوع به عنوان نوعی اهرم فشار برای احیا نشدن تحریم‌های بین‌المللی و یکجانبه هسته‌ای بهره گیرد.اکنون درحالی که تحریم‌ها احیا می‌شود تعامل با FATF دستاوردی برای کشور به دنبال نخواهد داشت، چراکه حتی اگر ایران کلیه استانداردهای گروه اقدام مالی را رعایت کند، سیستم اقتصادی کشور به واسطه بازگشت تحریم‌های هسته‌ای، از ارتباط با فعالیت‌های اقتصادی بین‌المللی ناتوان خواهد بود
بازي خطرناک با تقسيمات کشوري
شرق: يکي از جاهايي که مي‌توان خطر گسيختگي نظم حقوقي کشور را ديد، شکل و شيوه بهره‌برداري منفعت‌طلبانه و غيراصولي از قانون از سوی قدرت‌مداران است. کشاندن بازي قدرت به قلمرو «سرزمين» از نمونه‌هاي مهم اين شيوه‌هاست که بايد بسيار از آن ترسيد و گريخت و گاهي در موضوعاتي مانند بعضي طرح‌هاي انتقال آب يا بعضي تقسيمات کشوري مشاهده می‌شود. حوادث اخير شهرستان کازرون را مي‌توان از اين زاويه هم بررسي کرد. حوادث کازرون به دنبال پافشاري عده‌اي براي تقسيم اين شهرستان و تصويب آن در وزارت کشور رخ داده است. در ادامه هم مديريت قابل‌انتقاد بحران به ابعاد موضوع افزود.  بر‌اساس اين طرح بخش‌هاي «قائميه» و «کوهمره نودان» از کازرون جدا شده و با نام «شهرستان کوه چنار» در تقسيمات کشوري به شهرستان جداگانه‌اي تبديل خواهد شد.
احضار روح قذافی برای «اون»!

خراسان: کیم جونگ اون و دونالد ترامپ در حالی برای دیدار ۲۲ خرداد آماده می شوند که پیش زمینه گفت وگو ها را طی چند روز گذشته آغاز کرده اند. «اون» تهدید به لغو مذاکرات در صورت ادامه عقب نشینی یک جانبه کشورش (همچون تخریب مرکز آزمایش هسته ای) کرده و از سوی دیگر ترامپ از «سناریوی لیبی» سخن می گوید.البته ترامپ  وعده داده  اون می‌تواند روی "حمایت‌های بسیار قدرتمند" در صورت کنار گذاشتن سلاح‌های هسته‌ای، حساب باز کند اما در عین حال  تلویحا تهدید تغییر حکومت در صورت سرپیچی کره شمالی را نیز مطرح کرده است.به گزارش  آسوشیتدپرس، بر اساس این اظهارنظرهای ترامپ وی ظاهرا از یک وعده آمریکا برای عدم حمله به کره شمالی یا تلاش برای سرنگون کردن حکومت اون مشابه اتفاقاتی که در دهه‌های گذشته در  لیبی و عراق افتاد، صحبت کرده است.
نگاهی بر چگونگی ائتلاف گروه‌های عراقی در پسا انتخابات

جوان: با توجه به این‌که سائرون، فتح و نصر تعداد کرسی‌های بالایی را کسب کرده‌اند، به نظر می‌رسد جهت‌گیری العبادی برای ائتلاف با فتح یا سائرون، اثری مهم بر انتخاب نخست وزیر آینده عراق خواهد داشت. العبادی اگرچه مطابق با پیش‌بینی‌ها ظاهر نشده است اما اکنون دارای قدرت مانور است. او بدون فتح و سائرون توان مانور جهت رسیدن به نخست‌وزیری را دارا نیست اما با ائتلاف با یکی از آن‌ها می‌تواند امید به آغاز دومین دوره نخست‌وزیری‌اش داشته باشد. از سوی دیگر اما فتح و سائرون هم برای اثرگذاری بیشتر بر کرسی نخست‌وزیری، خود را نیازمند نصری می‌دانند که العبادی رهبر آن است.اما العبادی به کدام سمت خواهد رفت؟ به نظر می‌رسد مهم‌ترین سوالی که اکنون العبادی در ذهن دارد، ادامه نخست وزیری است. هر جناحی که او را به این کرسی نزدیک‌تر سازد، مورد تمایلش است. العبادی به لحاظ گفتمانی، در میانه‌‌ی طیفی جای دارد که در دو سوی آن فتح و سائرون جای دارند. او از جهتی به فتحی‌ها نزدیک‌ است و از جهت دیگر به سائرونی‌ها. مهم، احتمال نخست‌وزیر شدن او در پی ائتلاف با هر یک از این دو است.
عربستان با اقداماتش کشورها را به ایران نزدیک می‌کند
راشا تودی: «سعودی‌ها که با اقداماتشان به نزدیک‌تر شدن عراق،یمن، قطر و سوریه به ایران کمک کردند  در واقع به پای خودشان شلیک کرده‌اند.»بر اساس این گزارش «رژیم آل سعود» با اقداماتی که علیه قطر صورت داده این کشور را به ایران نزدیک کرده و خودش دچار سرگردانی شده است.راشاتودی نوشت: عربستان بعد از اینکه رسانه‌های قطری متهم به مخابره خبر اشتباه درباره گفت‌وگو‌های تلفنی بین امیر قطر و وزیر دفاع عربستان سعودی شدند، تصمیم گرفته باب گفت‌وگو با قطر را مسدود کند.
تحقق رویای نفت ۸۰ دلا‌ری
دنیای اقتصاد: احتمال کاهش عرضه ایران به دنبال خروج ترامپ از برجام و تداوم افت تولید ونزوئلا، در کنار گزارش آژانس بین‌المللی انرژی که خبر از افت ذخایر انبارهای نفتی به کمتر از متوسط ۵ ساله می‌داد، نگرانی از آینده بازار را افزایش داده است. از این رو آمار اداره اطلاعات انرژی آمریکا که نشان می‌داد موجودی انبارهای نفتی این کشور هفته گذشته ۴/ ۱ میلیون بشکه کاهش یافته با واکنش شدید بازار مواجه شد؛ به‌طوری‌که نفت برنت روز پنج‌شنبه برای اولین بار از سال ۲۰۱۴ برای ساعاتی در قیمت‌های بیش از ۸۰ دلار معامله شد. هر چند در ادامه معاملات قیمت‌ها قدری تعدیل شد، اما بهای نفت همچنان در سطوح بالایی قرار دارد.
چرا توتال نگران تحریم‌های آمریکا است؟
بلومبرگ:توتال در حالی به دنبال یافتن راهی برای معافیت از تحریم‌های ثانویه آمریکا و ادامه فعالیت در ایران است که نزدیک به ۹۰ درصد از عملیات‌های بانکی خود را از طریق بانک‌های آمریکایی انجام می‌دهد. همچنین ۳۰ درصد از سهامداران توتال آمریکایی هستند و در عین حال این شرکت در آمریکا حدود ۱۰ میلیارد دلار دارایی در اختیار دارد. با این میزان از وابستگی، طبیعی به نظر می‌رسد که توتال نگران فعالیت خود در ایران و قرار گرفتن تحت تهدید تحریم‌های آمریکا باشد.
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