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در اردن چه می گذرد؟

قدس: صرف نظر از تظاهرات مردمی در اردن اکنون این سوال مطرح است که چه قدرت هائی در پشت این تظاهرات گسترده مردمی قرار دارند.؟ تجزیه و تحلیل رخدادهای اخیر منطقه نشان می دهد که آمریکا، عربستان، مصر، رژیم صهیونیستی و امارات متحده در صدد ناامن کردن اردن برآمده اند. دلیل این امر این است که پادشاه اردن اخیرا نسبت به انتقال سفارت آمریکا از تل آویو به بیت المقدس انتقاد کرده و بشدت با طرح"معامله قرن" که از سوی دونالد ترامپ و محمد بن سلمان ارائه شده، مخالفت کرد. تا قبل از طرح معامله قرن، عربستان، امریکا وامارات متحده سالانه حدود ۶ میلیارد دلار کمک مالی در اختیار اردن قرار می داندند اما از سال گذشته که اختلافات عربستان و مصر با قطر شدت گرفت این کمک ها قطع شد. علت این امر این بود که اردن حاضر نشد روابط خود را با قطر و ترکیه قطع کند که این موضوع خشم عربستان، امارات و مصر را بر انگیخت.
ابتکار عمل ایرانی با بازگشت به گزینه‌‌های هسته‌ای
وطن امروز: ایران نیازمند راهبردی است که اروپا- و در نهایت آمریکا- را به بازنگری در استراتژی خود وادار کند. ناکارآمدی ماندن در استراتژی فعلی- یعنی تداوم اعتمادسازی با اروپا و دل بستن به شکاف میان آمریکا و اروپا- ثابت شده است. در گام نخست، کارآمدترین اقدام «بازگشت به زمین بازی هسته‌ای» است. دستورات رهبر معظم انقلاب اسلامی در روز 14 خرداد خطاب به سازمان انرژی اتمی که در واقع مکمل شروط اعلامی از سوی ایشان برای مذاکره با اروپا بود، نشانه آغاز در پیش گرفته شدن این راهبرد جدید از سوی ایران است. چیزی که تا حدی مایه امیدواری است این است که رئیس‌جمهور هم طی دستوری به سازمان انرژی اتمی خواستار آغاز اقداماتی شده که در چارچوب همین استراتژی جدید قرار دارد. نام راهبرد جدید را می‌توان «استفاده از گزینه اقدامات هسته‌ای برای تنظیم مجدد محاسبات آمریکا و اروپا» در نظر گرفت. ایران اگر خواهان تغییر شرایط است باید اروپا و آمریکا را وادار به «محاسبه مجدد» بکند. اقدامات جدید ایران، فعلا همگی در چارچوب برجام قرار دارد ولی آغاز آنها نشان‌دهنده وجود برنامه اقدامی در ایران است که متناظر با اقدامات غرب و به میزانی که برجام به سمت نابودی کامل برود، برنامه هسته‌ای ایران را نه به شکل برجامی، بلکه بسیار فراتر از آن احیا خواهد کرد. ایران در حال صادر کردن این پیام است که حتی دولت آقای روحانی هم ممکن است استراتژی حفظ برجام به هر قیمت را کنار گذاشته باشد. از این پس این اروپاست که باید برای حفظ برجام بجنگد نه ایران و این کاملا وابسته به میزانی از جدیت است که دولت آقای روحانی در اجرای راهبرد جدید به خرج خواهد داد. استراتژی جدید به طور گام به گام برای عدم پایبندی آمریکا و اروپا به برجام هزینه تولید خواهد کرد و شدت این هزینه عدم پایبندی است که انهدام یا بقای برجام را تعیین تکلیف می‌کند. نوعی حرکت ملی در ایران به سمت تکمیل تجربه برجام آغاز شده است. به شرط اینکه دولت آقای روحانی موقعیت بسیار حساسی را که در آن قرار دارد دریابد و شبکه همکار غرب در ایران کنترل شود، یک زیرساخت ملی جدید برای مهار فشارهای دشمن و تبدیل تهدیدها به فرصت شکل خواهد گرفت.
۱۱ هزار موقعيت شغلي در آستانه نابودي
گاردین: اين روزنامه انگليسي‌زبان در تيتر يک خبر مي‌دهد ۱۱ هزار موقعيت شغلي در پايتخت و برخي ديگر از شهرهاي بريتانيا در حال نابودي است. يکي از فروشگاه‌هاي زنجيره‌اي مشهور بريتانيا به نام هاوس آو فريزر اعلام کرده که قرار است نيمي از شعبات خود را تعطيل کند. چرا؟ جاافتادن نحوه خريدوفروش آنلاين ميان شهروندان باعث شده بسياري از موقعيت‌هاي شغلي در اين مراکز بي‌دليل به نظر برسد. به اين ترتيب موجوديت آن فروشگاه هم به خطر افتاده و در آستانه تعطيلي قرار گرفته است. گاردين درباره بي‌کاري اين کارمندان هشدار مي‌دهد.
برجام حاصل کدام تفکر است؟  
بصیرت: در پاسخ به سوال مذکور ذکر چند نکته ضروری به نظرمی رسد:1- اگر دولت روحانی به شروط 9 گانه رهبری در مورد برجام عمل می نمود؛ هیچ وقت  امروز برجام تبدیل به نفوذ و باج خواهی کشورهای غربی نمیشد.2- شکست برجام اگر با وجود عمل نمودن به شروط نه گانه رهبری اتفاق می افتاد؛ آن وقت می توان پذیرفت که برجام تصمیم نظام و رهبری بوده است.2- دستور صریح رهبری حکیم انقلاب در سالروز رحلت حضرت امام خمینی(ره) نسبت به پیگیری حقوق هسته ای مردم یکی از دلایل خوشبین نبودن ایشان و نظام نسبت به برجام است که هنوز هم ادامه دارد.3- اصرار دولت به ادامه برجام با اروپایی و عدم توجه به تجربه برجام در دو سال گذشته نشان از تک روی دولت در برجام است که ضرر آن فقط برای یک جریان خاص سیاسی نمی باشد بلکه کلیت نظام را تحت تاثیر قرار می دهد.4- تاکید دولت به حل معضلات اقتصادی کشور از طریق برجام باعث گردید که دولتمردان به جای تلاش برای حل مشکلات و رفع موانع پیشرفت و توسعه در انتظار میوه های برجام باشند در حالی که برنامه نظام برای حل معظلات اقتصادی مردم ارائه برنامه اقتصاد مقاومتی بود.
گروه 6 علیه آمریکا
خراسان: گروه ۷ در آستانه 43 سالگی با یکی از جدی‌ترین تنش‌های داخلی خود مواجه شده و احتمال انشقاق در آن به اوج خود رسیده است .چهل و چهارمین اجلاس سران این کشورها  در حالی که تنش میان شش کشور عضو و آمریکا بالا گرفته، امروز در «کبک» کانادا برگزار می شود. مخالفت با ترامپ درباره جنگ تجاری و اعمال تعرفه های واردات فولاد و آلومینیوم، تصمیم وی برای خروج از توافق هسته ای و عقب نشینی از تلاش های جهانی برای مقابله با تغییر آب و هوایی، موجب شد متحدان آمریکا نشست گروه 7 را به عرصه ای  برای به چالش کشاندن رئیس جمهور هنجار شکن آمریکا تبدیل کنند. در آستانه نشست سران گروه هفت کشور صنعتی، «امانوئل ماکرون»، رئیس‌جمهور فرانسه صریحاً از سیاست‌های دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا انتقاد کرد و از دیگر اعضای گروه 7 خواست تا در اقدامی مشترک در مقابل خطر «هژمونی» جدید ایالات متحده بایستند. گروه ۷ از آمریکا، آلمان، ایتالیا، انگلیس، ژاپن، فرانسه و کانادا تشکیل شده است.
فصلی دیگر در مدیریت عزتمندانه انقلاب
جوان: سخنان مقام معظم رهبري در مراسم بيست‌ونهمين سالگرد ارتحال بنيان‌گذار کبير انقلاب اسلامي، اگرچه در نگاه اول معطوف به بازخواني ابعاد شخصيت آن راحل عظيم‌الشأن و بررسي تطبيقي سيره عملي او با سيره و روش مولي‌الموحدين حضرت علي (ع) در تشکيل و اداره نظام اسلامي اختصاص داشت، اما در منظري ديگر اين سخنان را بايد مديريت هوشمندانه افکار عمومي در شرايط اوج‌گيري جنگ نرم دشمن عليه نظام اسلامي و ايجاد آمادگي ملي براي عبور قدرتمندانه و عزتمندانه از اين شرايط دانست.
شرايط کنوني را به لحاظ وضعيت شناسي جنگ نرم دشمن عليه نظام اسلامي، مي‌توان نقطه اوج تقابل و فراز اصلي آن پيچ تاريخي دانست که دشمن عليه نظام اسلامي طراحي کرده و به اجرا درآورده است، زيرا هم به لحاظ تعيين و اعلام استراتژي نظام سلطه عليه انقلاب اسلامي، اوج‌گيري و تشديد تحريم‌هاي اقتصادي، برآورد نسبت به محيط داخلي و نشان‌گذاري و مهره‌يابي از بازيگران دروني و همچنين بازي مشترک اروپايي‌ها در کنار امريکا براي ميوه چيني از اين شرايط و... همگي اضلاع پازلي هستند که از منظر دشمن، بستر براي زدن ضربه‌ نهايي آماده شده و البته مکمل اين فرآيند نيز پيوست تهديد نظامي عليه نظام اسلامي و سرپنجه‌هاي انقلاب است که مسئوليت آن نيز بر عهده رژيم منحوس صهيونيستي گذاشته شده و آنها به زعم خود در اين ميدان ابتکار عمل را به دست گرفته‌اند.
هفتمین بازنده خود را گرم می‌کند!

کیهان: رهبر معظم انقلاب اسلامی در بخشی از سخنرانی روز 14 خرداد در حرم مطهر امام خمینی(ره) به راهبرد سه وجهی دشمن در مقطع فعلی پرداخته و «فشار اقتصادی، فشار روانی و فشار عملی» را محورهای این راهبرد معرفی کردند. شناخت مختصات هر کدام از این محورها، چگونگی پیوند و اثر تشدید کنندگی آنها بر یکدیگر برای شناخت نقشه راه دشمن و خنثی‌سازی آن ضروری است. درباره طرح دشمن برخی نکات قابل تامل و مهم است.همانطور که رهبر معظم انقلاب اسلامی در این سخنرانی ‌اشاره فرمودند، برخلاف تبلیغات رایج دشمن هدف اصلی تحریم‌ها مردم ایران هستند و نه حکومت ایران. دوگانه‌سازی میان مردم و نظام جمهوری اسلامی مسئله‌ای است که در اغلب موضع‌گیری‌های مقامات طراز اول آمریکایی دیده می‌شود. ترامپ برخورد با ایران را با معاملات تجاری ‌اشتباه گرفته است. اول؛ اگر قرار به محاسبات تحمیلی دشمن باشد، ایران باید همان سال 1359 و در پی هجوم ارتش بعث با پشتیبانی بلوک شرق و غرب، دست‌ها را بالا برده و تسلیم می‌شد. نکته دوم آنکه در جنگ روانی طرفی برنده است که در حالت آفند قرار دارد. نقل قولی انگلیسی می‌گوید؛ تا حقیقت شلوار خود را بالا بکشد، دروغ نصف دنیا را طی کرده است! نمی‌شود و نباید همیشه در موضع واکنش و انفعال بود. فضای مجازی و جهان شبکه‌ای همانقدر که برای دشمن فرصت است برای ما نیز می‌تواند فرصت‌ساز باشد. همت و خلاقیت لازم دارد و البته کار گروهی و هم‌افزایی. شش رئیس‌جمهور پیش از او نیز روی شکست جمهوری اسلامی شرط‌بندی کرده بودند و باختند. سیاست او نیز تا کنون تنها یک نتیجه بیشتر نداشته است؛ افزایش انسجام و اتحاد ملت ایران.
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