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فقط 2 ماه فرصت هست!
شرق: یک ماه پیش، رئیس‌جمهور ایالات متحده، خروج خود را از برجام اعلام کرد و به‌دنبال آن، مقامات رسمی کشور در جهت مقابله با این اقدام آمریکا، به انواع راهکارهای سیاسی، اقتصادی و فنی روی آوردند تا آثار خروج این کشور از برجام را به حداقل برسانند و همچنان بستر تفاهمی که به برکت برجام بین ایران و اروپایی‌ها، چین و روسیه ایجاد شده بود، باقی بماند.  متأسفانه همان‌طور که در دوران مذاکره بر سر برجام، جنبه‌های حقوقی بین‌المللی این توافق کمتر مورد توجه قرار گرفت و صاحب‌نظران حقوقی کشور آن‌گونه که باید مورد اعتنای تیم مذاکراتی قرار نگرفتند، اکنون نیز شاهد این واقعیت هستیم که دولت، تاکنون دست به هیچ ابتکار عمل حقوقی‌ای برای مقابله با اقدام ایالات متحده در خروج از برجام نزده و این در حالی است که وقتی آمریکا به عنوان قدرت برتر نظامی و اقتصادی، در روابط بین‌المللی خود، منطق زور را سرلوحه کار خود قرار می‌دهد؛ زور منطق بهترین ابزار برای بدعهدی آمریکاست.
دفاع از صالحي و انتقاد از هتاكان
اعتماد: «وطن‌فروش» وصله‌اي نيست كه به اين راحتي‌ها به علي‌اكبر صالحي بچسبد. از همين رو است كه خيلي‌ها درصدد پاسخگويي به شعاردهندگان روز جمعه برآمده‌اند. احتمالا عده‌اي كه از راهپيمايي روز قدس سوءاستفاده كرده تا بر عليه دولت و مشخصا رييس سازمان انرژي اتمي شعار دهند، فكر نمي‌كردند كه اين اقدام تا اين حد مورد انتقاد قرار گرفته و واكنش در پي داشته باشد. برخي از سياسيون مثل محسن غرويان ضمن انتقاد از اين حركت به صالحي توصيه كرده بودند كه به اين موضوع واكنش نشان نداده و اجازه ندهد كه اين نوع حاشيه‌سازي‌ها دولت را از مسير خود منحرف كند. رييس سازمان انرژي اتمي كه همان روز هم خيلي عصباني شده بود اما به اين توصيه توجه نكرده و ديروز در گفت‌وگويي به اين بداخلاقي‌ها واكنش نشان داد. او گفت: «بايد بدانيم كه انقلاب ما انقلابي اخلاقي بود، نه انقلابي اقتصادي. بنابراين انتظار است هر چه در زمان پيش مي‌رويم از اخلاقيات بيشتري برخوردار شويم... هر كسي در جايگاه خودش بايد از حرمت لازم برخوردار باشد. البته باب نقد و گفت‌وگو هم بايد باز باشد، اما نقد نبايد به مفهوم بي‌احترامي و بي‌حرمتي باشد. عباراتي كه به‌كار گرفته مي‌شود، عبارات سنگيني است. اينكه مي‌گويند وطن‌فروش، خائن، دروغگو و... اينها عباراتي نيست كه بگوييم در چارچوب نقد است. به هر حال اميدوارم تنبهي ايجاد شود. متاسفانه اين حادثه باعث شد تا بازتاب بيخودي در سطح بين‌المللي ايجاد شود كه هيچ ارزشي نداشت.
راه برطرف کردن محاصره ارزی
ابتکار:کسب و کار ایرانیان با محاصره ارزی رخ داده در سال‌های اخیر به روزهای سخت رسیده است. ادامه محاصره ارزی و توقف درآمد حاصل از صادرات نفت که با رویدادهای نامساعدی مثل اجتناب از ورود به پیمان پولی مواجه شده است، کار را برای ایران بدتر خواهد کرد.

برای اینکه ایران از محاصره ارزی بیرون بیاید چه می توان کرد. یک راه این است که سرسختی غیر منطقی برای قراردادهای نفت و گاز را کنار بگذاریم و به امید جذب سرمایه در این عرصه باشیم. یک راه این است که با پرشمارکردن منابع انتقال ارز در اندازه های کوچک درآمدهای ارزی را به داخل بیاوریم. یک راه این است اگر شرقی ها مثل چین و روسیه با ایران سازگاری واقعی دارند، به ایران وام ارزی ارزان بدهند. اما یک راه دیگر بازکردن راه‌های مسدود شده جذب جهانگردان به ایران است. تجربه کشورهایی مثل ترکیه و حتی مصر نشان می دهد درآمدی که سرچشمه آن به جای وصل شدن به شمار اندکی از مدیران و سهامداران شرکت‌های غول پیکر به جیب میلیاردها گردشگر وصل شود، درآمدی قابل اعتنا خواهیم داشت.
مکان‌های خاص و مثل قیمه!

آرمان امروز: مصوبه تعیین مکان‌های خاص برای برگزاری تجمعات قانونی به تصویب هیات دولت رسید. هدف از طرح این مصوبه شنیدن صدای اعتراض مردم، تامین امنیت و عدم ایجاد مزاحمت برای کسب و کار مردم می‌باشد. براساس این مصوبه بوستان‌ها، مکان‌های ورزشی و میادین برای برگزاری تجمعات در نظر گرفته شده است. پیش‌تر و بعد از اعتراضات دی‌ماه سال گذشته، شورای اسلامی شهر تهران مقرر کرده بود که شهرداری مکان‌هایی را برای تجمعات و اعتراضات مردم راه اندازی کند. این مقرره بلافاصله از سوی مقامات سیاسی وزارت کشور به چالش کشیده شد و اعلام شد هرگونه تصمیم‌گیری در این رابطه صرفا در صلاحیت و جزو وظایف وزارت کشور است و شورای اسلامی شهر تهران در این خصوص ذیصلاح نمی‌باشد. اضافه می‌کنم که در همان زمان سخنگوی وزارت کشور اظهار نظر کرده بود که محدود کردن محل برگزاری تجمع به یک مکان خاص پسندیده نیست. می‌دانیم که سابقه تجمعات و اعتراضات صنفی و سیاسی و اجتماعی و غیره در مکان‌های خاص در کشورهای غربی به چند دهه قبل برمی‌گردد که از جمله معروف‌ترین آنها هایدپارک لندن است که در این رابطه سابقه دیرینه‌ای داشته و سال‌هاست که معترضان در گوشه‌ای از آن محل تجمع کرده، سخنرانی می‌کنند و قصد این دارند که اعتراضاتشان به گوش مسئولان برسد که البته ظاهرا تجمع در هایدپارک لندن سال‌هاست عادی شده و جذابیتی برای دیگران ندارد. صرف‌نظر از این مطلب، می‌دانیم که مطابق اصل 27 قانون اساسی، تشکیل اجتماعات و راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح به شرط آنکه مخل مبانی اسلام نباشد، آزاد است.
نشانه‌های شکست و تصمیم بهنگام!

کیهان: بعداز خروج آمریکا از برجام، مذاکره با اروپایی‌ها در حقیقت از دست رفتن فرصتِ تصمیم‌گیری بهنگام برای ایران است. درخصوص بازی پرتناقض اروپایی‌ها وجریان نفوذی برای تحمیل «هم تحریم و هم برجام» بر ملت ایران باید گفت این سیاست که در حوزه سیاسی «متعهد به برجام هستیم» اما در حوزه اقتصادی «متضمن نیستیم» به همراه فضاسازی‌های داخلی برای پذیرش«برجامی معیوب» همان سیاست اوایل جنگ تحمیلی است که رئیس‌جمهور فراری وقت می‌گفت «زمین بدهیم و زمان بخریم»!. درقالب برجام نیز «صنعت هسته‌ای را دادند تا زمان بخرند» و اکنون در ادامه این سیاست، هدف اروپایی‌ها از جمله نامه نوشتن به آمریکا برای مستثنی شدن چند شرکت اروپایی از تحریم‌ها و فضاسازی جریان غربگرا روی این اقدامات نمادین، از یکطرف معطل نگه داشتن ملت ایران است تا تحریم‌های آمریکا آثار خود را نشان دهد و از طرف دیگر فضا و فرصت و حق ایران برای خروج از برجام از دست برود و در آینده با هر اقدام ایران، جمهوری اسلامی را متهم به نقض برجام کنند. شاه کلید این بازی هم در دست آمانو است که قراره با ادعای بازرسی از اماکن نظامی ایران، به موقع رونمایی شود! کمااینکه فرانسه که قبل از خروج آمریکا از برجام نقش پلیس خوب را برعهده داشت، اکنون مجددا نقش پلیس بد را به‌خود گرفته و ادعا کرده اقدامات قانونی ایران در قالب برجام، عبور از خطوط قرمز است و با اعمال تحریم‌های ما روبرو خواهد شد!.. لذا دولت باید با درک این سناریو و خروج به موقع از برجام معیوبِ باقی مانده، به استناد بند36 برجام و ماده 3 قانون اقدام متناسب مجلس و شروط نه‌گانه رهبری و مصوبات شورای‌ عالی امنیت ملی، تا دیر نشده دشمنان را در رسیدن به اهداف خود از طریق «پل برجام» علیه ملت ایران ناکام بگذارد و تجربه‌های شش گانه‌ای بیان شده از سوی رهبری را «پل عبور از چالش برجام» قرار دهد که فرمودند «باید حرکت شجاعانه انجام داد، زمانی که در مقابل زیاده‌‌خواهی‌های آنها مُهر و موم‌های هسته‌ای را شکستیم و غنی‌‌سازی بیست درصد را انجام دادیم، غربی‌ها به التماس افتادند»!
«20 دقیقه» تکرار نشد
وطن امروز: تلاش‌های جریان‌های انقلابی و کمیته‌های مردمی نتیجه داد و بررسی لایحه موسوم به FATF در مجلس به مدت 2 ماه مسکوت می‌ماند. پس از ماه‌ها شفاف‌سازی و آگاهی‌بخشی درباره برخی بندهای خطرناک لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تأمین مالی تروریسم، دیروز نمایندگان مجلس مقرر کردند تا 2 ماه بررسی این لایحه مسکوت بماند. به گزارش «وطن امروز»، نمایندگان مجلس شورای اسلامی روز گذشته در جلسه علنی با ۱۳۸ رأی مثبت با مسکوت ماندن لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تأمین مالی تروریسم به مدت 2 ماه تا روشن شدن نتیجه مذاکرات با اروپا موافقت کردند.ابتدا 50 نفر از نمایندگان مجلس درخواست مسکوت ماندن این لایحه به مدت 2 ماه را در نامه‌ای به هیات‌رئیسه ارائه کردند. وفق‌ آیین‌نامه مجلس، سپس رای‌گیری درباره این نامه و پیشنهاد مسکوت ماندن بررسی لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم در دستور کار قرار گرفت. یک نفر از موافقان و یک نفر از مخالفان مسکوت ماندن این لایحه نیز صحبت کردند و سپس رای‌گیری انجام شد که در نهایت پیشنهاد مسکوت ماندن لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم با 138 رأی موافق در مقابل 103 رأی مخالف و 6 رأی ممتنع از 253 نماینده حاضر در صحن علنی تصویب شد.

این یک پیروزی بزرگ برای جریان منتقد برجام در داخل ایران است. منتقدان می‌گویند با خروج آمریکا از برجام و نامشخص بودن تعهدات اروپایی‌ها و نیز نامعلوم بودن تکلیف برجام، اجرای هرگونه تعهدات جانبی وابسته به برجام از سوی ایران اشتباه و پرهزینه است. از سوی دیگر، برخی مفاد این لایحه که به صورت مستقیم بازوان اقتدار جمهوری اسلامی در منطقه را تضعیف می‌کند نیز سوال‌های زیادی در افکار عمومی ایجاد کرده که این موضوع نیز در مسکوت ماندن این لایحه بسیار موثر بوده است. یکی از دلایلی که روز گذشته در تصویب مسکوت ماندن این لایحه موثر بوده، این استدلال بوده که باید تا 2 ماه آینده که موعد اجرای تحریم‌های آمریکا می‌رسد منتظر ماند و دید رفتار اروپا در قبال این تحریم‌ها چگونه است و آیا اروپایی‌ها تضمین‌های لازم را برای عدم پایبندی به این تحریم‌ها به ایران ارائه خواهند داد یا خیر! بنابراین نمایندگان مجلس شورای اسلامی تصمیم‌گیری درباره پیوستن ایران به کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم را به رفتار اروپایی‌ها در قبال برجام و تحریم‌های آمریکا مشروط کردند.
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