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طلا یا بلا
شرق: ۱۱۷ سال از انعقاد قرارداد «دارسی» برای استخراج نفت ایران می‌گذرد و همچنان سؤال این است که نفت نعمت است یا نقمت؟ یا اینکه طلاست یا بلا؟ و هرکس از ظن خود به این پرسش پاسخ داده است. واقعیت این است به‌هرحال نفت و دلارهای ناشی از فروش آن در ۱۱۷ سال گذشته سیاست و اقتصاد کشور را تحت تأثیر قرار داده که آخرین آن نوسانات قیمت دلار و به ‌تبع آن کالاهای دیگر در چند ماه  اخیر بوده است. دراین‌باره نکات زیر درخور ‌توجه است. اتکای دولت‌های پس از انقلاب به دلارهای نفتی، ضمن قدرت مانور برای بالابردن سطح رفاه در جامعه مانند فراگیرشدن پروژه‌های گازرسانی به اقصا نقاط کشور و دیگر کارهای عمرانی روی دیگری هم دارد و آن‌هم زمانی است که چرخه انتقال ارزهای نفتی به کشور دچار اختلال شود، مانند مقطع سال‌های ۹۰ و ۹۱ که کشور دچار تحریم‌های هسته‌ای شورای امنیت شد و صادرات نفت تا یک میلیون بشکه در روز کاهش یافت. نتیجه آن افزایش ۳۰۰ درصدی نرخ دلار بود. شائبه اختلال در چرخه ورود دلار به ایران را سبب شده است تا نرخ دلار در ماه‌های اخیرنیز رشد داشته باشد.
کلاه سیدضیا از اولویت‌های اصلی غافل‌مان نکند
جوان: پس از خروج شيطان بزرگ از برجام ، حاصل دو سال مذاكره با غرب بر سر تقليل و تعطيل صنعت هسته‌اي و از چرخش انداختن سانتريفيوژها و نتيجه سه سال اجراي يك‌طرفه برجام اينك فراروي ماست و بر همه ثابت شد كه:۱ - اعتماد به دشمن خامي و خوش‌خيالي و بلكه حماقت و عين خيانت به انقلاب اسلامي است.۲ - دل بستن به بيگانه نه‌تنها حلال مشكلات نيست بلكه بر مشكلات كشور مي‌افزايد.۳ - غرب، اقدامات اعتمادساز ما را به منزله ضعف و ناتواني تلقي و جسارت و زياده‌خواهي را توسعه داده است.٤ - هدف دشمن مطلقاً به تعطيلي صنعت هسته‌اي ايران محدود نمي‌شود بلكه به كمتر از نابودي و فروپاشي جمهوري اسلامي رضايت نخواهد داد.۵ - دشمن در پناه ديپلماسي مذاكره، دلسرد كردن و نااميدي مردم و دوقطبي و چندقطبي سازي جامعه را به‌عنوان مقدمه فروپاشي هدف‌گيري کرده است.۶ - شايد به جرئت بتوان گفت دشمن در استراتژي مذاكرات برجامي خود، نفوذ در حاكميت و تأثيرگذاري بر تصميمات مسئولان و تغيير اولويت‌ها را با جديت تمام دنبال مي‌كند.
اصلاح اصلاحات
ایران:  صد فعال رسانه‌ای و سیاسی اصلاح‌طلب در نامه‌ای سرگشاده به رئیس دولت اصلاحات، خواستار اصلاح ساختار و سازوکار نهاد تصمیم گیر و تصمیم ساز اصلاح‌طلبان شدند؛ اشاره‌ای واضح و مستقیم به شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان که اگرچه سال 94 به‌عنوان یک نهاد انتخاباتی آغاز به کار کرد، اما امروز بعد از سه سال دیگر به پسوند «انتخاباتی» منحصر نیست. نهادی که تاکنون سه انتخابات مجلس دهم شورای اسلامی، ریاست جمهوری یازدهم و شورای شهر پنجم را از سر گذرانده است و با‌وجود کسب نتیجه، آماج انتقادات درون اردوگاهی قرار دارد؛ انتقاداتی که اگرچه زمستان 94 زمزمه وار شنیده می‌شد، اما یکسال پیش و بعد از انتشار فهرست نامزدهای شورای شهر تهران به اوج خود رسید؛به گونه‌ای که تأخیر اعلام موضع رئیس دولت اصلاحات نسبت به یاد شده نیز به ناخرسندی و عدم رضایت وی از خروجی شورای سیاستگذاری تعبیر شد.
پيامك‌هاي خودسر
اعتماد: «خودسرها»؛ هنوز شناسايي نشده‌اند، هرچند صفات‌شان بارز است و مشخص. به‌نام «خودسر»ند اما تجربه زيسته آنها در عالم سياست و ميان سياسيون و نيز، تجربه زيسته ما با آنها در همه اين سال‌ها مي‌گويد كه اتفاقا بيش از آنچه بايد، گوش به فرمانند. عمليات پيامكي خودسرها از بيرون مجلس اما وقتي همزمان شد با عمليات طوماري اقليتي از نمايندگان مجلس، كار را به آنجا رساند كه طيفي از نمايندگان اصلاح‌طلب و اعتدالي، دست به نوعي «خودتحريمي» زدند و در شرايطي كه تا تصويب اين لايحه مهم تنها يك راي‌گيري باقي مانده بود، نمايندگان به‌جاي راي دادن به لايحه، به پيشنهاد ٥٠ نماينده براي تعويق ٢ ماهه در بررسي اين لايحه راي دادند. ازقضا علي لاريجاني و علي مطهري، رييس و نايب‌رييس مجلس نيز هر دو روز گذشته به خودسري اخير خودسرها كه با كليدواژه «پيامك‌هاي خودسرانه» هشتگ شده، واكنش نشان دادند. 
سراب سیراب نمی‌کند
کیهان: 1- اردوگاه دروغ پس از آشکار شدن خسارت‌های اعتماد یکطرفه به غرب، به هر دستاویزی چنگ می‌اندازد تا واقعیت ملموس در زندگی مردم را پنهان سازد. عکس مذاکرات گروه هفت را که سران 6 کشور روبه روی ترامپ ایستاده‌اند، بزرگ‌نمایی می‌کنند و می‌گویند «دیدید! بین آمریکا و اروپا شکاف افتاد؛ این هم عایدی برجام»! و توضیح نمی‌دهند که مگر آنها قبل از برجام اختلاف نداشته‌اند یا اختلاف و دعوای آنها بر سر برجام است؟ اختلاف سیاسی و تجاری دیرپای آنها چه دخلی به ایران دارد؟ یعنی با این شکاف، تحریم‌ها لغو می‌شود؟ شرکت‌های اروپایی برمی گردند؟ یا لااقل، قطعنامه‌ای علیه آمریکا به شورای امنیت می‌برند؟!2- همین‌ها، با برجسته کردن مذاکرات کره شمالی و آمریکا که نتایج عملی و سرانجام آن در هاله‌ای از ابهام است، می‌کوشند به منطق مرده اعتماد به آمریکا تنفس مصنوعی بدهند. کره شمالی و آمریکا تا به حال چند بار توافق کرده و هر بار زیرش زده‌اند. پروفسور هاجون چَنگ شهروند کره جنوبی که از سال ۱۹۹۰ دانشگاه  کمبریج تدریس می‌کند، درکتاب «نیکوکاران نابه‌کار» می‌نویسد «صادرات کره جنوبی در دهه 1950 تنگستن و ماهی بود و شرکت سامسونگ ماهی و سبزیجات و میوه صادر می‌کرد... در مدارس به ما می‌آموختند وظیفه میهنی ما حکم می‌کند کسانی را که سیگار خارجی می‌کشند، گزارش کنیم. ارز به‌راستی خون و عرق جبین سربازان صنعتی ما در جنگ صنعتی بود. کسانی که با خرید بیهوده ارز را هدر می‌دادند، خائن به‌شمار می‌رفتند.
دیداری جنجالی با توافقی مبهم
خراسان: دیدار رئیس جمهور آمریکا با رهبر کره شمالی در سنگاپور نگاه تحلیل گران و سیاستمداران را به ترامپ جلب کرده است. دیروز، بیانیه مشترک آمریکا و کره شمالی در حالی امضا شد. «بیانیه نشست سنگاپور آرمان گرایانه است؛ در آن، نه مفهوم خلع سلاح اتمی تعریف شده، نه جدول زمانی مشخص شده، نه جزئیات راستی آزمایی مشخص است. آزاردهنده ترین مسئله این است که آمریکا در ازای این بیانیه، موضوعی ملموس، یعنی رزمایش های نظامی با کره جنوبی را واگذار کرده است.» این توییتی بود که «ریچارد هاس» رئیس شورای روابط خارجی آمریکا پس از انتشار بیانیه منتشر کرد. حاصل این دیدار، توافق بر سر ایجاد صلح پایدار و فراگیر در شبه‌جزیره کره، حرکت برای خلع کامل تسلیحات هسته‌ای در شبه‌جزیره کره و شناسایی و استرداد پیکرهای کشته‌شدگان در جنگ کره بود.
توهم عهدشکن اعظم
صبح نو‌: سردار یدالله جوانی، معاون سیاسی سپاه پاسداران در گفت‌و‌گو با روزنامه صبح‌نو درباره سخنان ترامپ و هجمه‌های او علیه ایران گفت: «امروزه شخصیت ترامپ را همه جهان شناخته‌اند و حتی در کشور آمریکا هم این فرد به آدمی که به راحتی دروغ می‌گوید معروف شده است و رهبران جهان این موضوع را متوجه شدند. ترامپ می‌خواهد با این عملیات انحرافی اهداف خود را پیش ببرد، اما مواضع ایران مشخص است و هیچ وقت در موضع ضعف نبوده که امروز بخواهد سیاست‌های خود را تغییر دهد؛ امروز کشوری باید تغییر موضع دهد که در مقام ضعف است که این کشورها، آمریکا و اسرائیل و کشورهای مرتجع منطقه هستند.»سخنان این تاجر دیوانه که سکان کاخ سفید را در دست دارد، نشانگر بی‌اطلاعی او از سیاست‌های جمهوری اسلامی در منطقه از یک سو و بی‌خبری از تغییرات ایجاد شده در عراق، لبنان و یمن و به‌طور کلی تحولات منطقه‌ای است. همچنانکه سه ائتلافی که بیشترین رأی را در انتخابات پارلمانی عراق آورده‌اند یا جریان طرفدار ایران یا جریان مخالف آمریکا هستند. در لبنان نیز حزب الله اکثریت پارلمان را در دست گرفت. در یمن جنبش مورد حمایت ایران توانسته است علی رغم امکانات کم و محاصره کشورهای عربی به پیروزی‌های چشمگیری درست یابد. 
فحش های ماندگار میان اون و ترامپ
سان:تقریبا تمام ناسزاهای شخصی دونالد ترامپ و کیم جونگ اون در چند ماه گذشته رسانه‌ای شده و در ذهن سیاستمداران و مردم جهان باقی مانده است،هر چند آن دو بایکدیگر دست داده و خوش و بش کرده باشند.پیر خرفت، کوتوله خپل، توله سگ مریض و سگ ترسو از جمله فحش هایی است که این دو به همدیگر داده بودند. حتی وقتی که رئیس جمهور آمریکا گفته بود «دکمه هسته‌ای او بزرگ تر و قوی‌تر» از «دکمه هسته‌ای اون» است، پیونگ یانگ این اظهارات را «واق واق‌های یک سگ وحشی» توصیف کرد.
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