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جناح‌هاي سياسي و الگوپذيري از مشي رهبري
بصیرت(فرهاد مهدوی): حسينيه امام خميني(ره) اين روزها مهمان اقشار مختلفي از مردم است در اين جلسات که با مديريت رهبر معظم انقلاب برگزار مي‌شود حرف‌ها و سخنان با صراحت بيان مي‌شود و معمولا با انتقادات جدي همراه است. گرد هم آمدن اين طيف‌ها در چنين مراسمي که معمولا با سخنان مهم امام خامنه‌اي همراه است، حکايت از آن دارد که سيره سياسي ايشان نه تنها در نظر و تئوري بلکه در عمل استفاده از همه جريان‌هاي سياسي همراه با انقلاب است. اين سيره را مي‌توان در انتصابات صورت گرفته در شوراي عالي انقلاب فرهنگي، مجمع تشخيص مصلحت نظام، ائمه جمعه و نمايندگان ولي فقيه مشاهده نمود. سعه صدر و برخورد پدرانه رهبري با جريان‌ها و گروه‌هاي که بارها به انقلاب حملات تندي داشته‌اند نشان دهنده کمال و پويايي انقلاب اسلامي است که مي‌تواند سليقه‌هاي سياسي مختلف را در محور خود براي پيشرفت و آباداني کشور جمع نمايد.
بحرین مستعمره عربستان و آمریکا شده است
قدس: «پیتر فورد»، سفیر سابق بریتانیا در سوریه در اعتراض به حمایت وزیر خارجه بحرین از جنایت‌های اسرائیل از سمت خود به عنوان مشاور خاندان حاکم بحرین استعفا داده است. پیتر فورد اعلام کرد که: «اخیراً متوجه تحرکات تدریجی بحرین (آل خلیفه) علیه مسئله فلسطین شدم.»«پیتر فورد» عنوان کرد:به نظر می‌رسد که بحرین تقریباً مستعمره‌ای برای عربستان و آمریکا شده است، اما موج اعتراضات مردمی نسبت به سیاست‌های رژیم آل خلیفه از جمله بازداشت، شکنجه، سلب تابعیت ومصادره اموال مردم شدت گرفته وسازمان‌های بین المللی حقوقی اقدامات سرکوبگرایانه رژیم آل خلیفه را محکوم می‌کنند. حمایت عربستان از بحرین در قالب لشکرکشی به این کشور در 14 مارس 2018 انجام شد. عربستان سعودی نه تنها مخالف مذاکره آل خلیفه با مخالفان بحرینی است؛ بلکه در تشدید سرکوب تظاهرات مردمی و گسترش خشونت در این کشور نقش مستقیمی دارد.
روزنامه‌نگاران اصلاح‌طلب باعث رونق بی‌بی‌سی و صدای آمریکا شده‌اند!

کیهان: عبدالله ناصری فعال سیاسی اصلاح‌طلب در واکاوی نقش رسانه‌های از دوران اصلاحات تا به امروز‌، علت رونق گرفتن رسانه‌های خارجی (بی بی‌سی‌، صدای آمریکا‌، من و تو.. ) را مهاجرت روزنامه نگاران اصلاح‌طلب به این رسانه‌ها عنوان کرد و گفت‌: «آنهایی که در فضای دوم خرداد روزنامه‌نگار آماتور بودند، پس از آن دوران بالیده شدند و بخش قابل توجهی همانطور که گفتم به خارج کشور رفتند و نمود حضور آنان را در برخی رسانه‌های خارجی می‌توان دید. امروز این تحولات را در رسانه‌های خارجی می‌بینم که حاصل حضور شمار زیادی از روزنامه‌نگاران حرفه‌ای در این رسانه‌ها است. گفتنی است صرف نظر از اینکه رسانه‌های خارجی مورد‌اشاره این فعال سیاسی‌، در تبدیل برخی اعتراضات اقتصادی و صنفی مردم به اغتشاش و آشوب نقش اساسی و فعال داشته‌اند و همواره به انحای مختلف از ایجاد آشوب و تخریب اموال عمومی و مردمی و قتل و کشتار مردم توسط عوامل دست نشانده منافقین و سلطنت طلب‌ها حمایت کرده‌اند، یکی از پروژه‌های ثابت این‌گونه رسانه‌ها برای دسترسی آسان به اخبار داخلی و گاها محرمانه از داخل ایران جذب گسترده عناصر کارشناس ایرانی و خبرنگاران و روزنامه‌نگاران عموما اصلاح‌طلب بوده است که ناصری از آن به عنوان یک دستاورد برای اصلاحات یاد کرده است.
«خروج مشروط»؛ خنثی‌سازی طرح امریکا-اروپا
جوان: باقي ماندن در برجام به نفع ايران نيست و مي‌تواند دامنه پيامدهاي حقوقي حاصل از برجام را بسيار گسترده‌تر كرده و در نهايت منتهي به «معرفي ايران به عنوان ناقض صلح بین‌الملل»شود. اينكه تصور شود امريكا به خروج از برجام بسنده كرده، اشتباه است چرا كه ايالات متحده با هماهنگي اروپا در تلاش است تا شش قطعنامه گذشته را احيا و تعليق ايران ذيل فصل هفتم را ملغي كند. ایران جهت خنثي كردن پروژه مشترك امريكا-اروپا بايد مجموعه اقداماتي را انجام دهد؛ دبراي اخذ تضمين عيني، مكتوب با قابليت اجرا از اروپا ضرب‌الاجل کوتاه‌مدت تعيين كند. طرف ايراني مي‌تواند در قالب طرح شكايت از مراجع قضايي پيش بيني شده در حقوق بین‌الملل و با نامه‌نگاری با رئيس سازمان انرژي اتمي ، رئيس سازمان ملل ، می‌تواند در جهت خنثي سازي احياي مكانيسم ماشه و به روزرساني شش قطعنامه توسط اروپا-امريكا گام بردارد. در همين راستا، طرف ايراني طبق مفاد كنوانسيون معاهدات وين، خروج امريكا از برجام را بايد به منزله«خاتمه»توافق هسته‌اي تفسير كند و براي آنكه تفسير خود را عموميت بخشد بايد آن را«علني»و بر اساس«رويه سازي حقوقي»در عرصه بین‌المللی دنبال كند.

خواب‎های جدید اردوغان برای عفرین
میزان: ارتش ترکیه برای آغاز به کار پلیس شهری در عفرین، ۳ هزار تن از عناصر مسلح را برای آموزش به دانشگاه افسری استان «سیواس» انتقال داده است. از پنج شنبه هفته گذشته مرحله نخست آموزش عناصر مسلح آغاز شده و آنان در آینده‎ای نزدیک تحت عنوان «پلیس آزادی» برای برقراری امنیت و آرامش در عفرین و مناطق حومه مستقر می‌شوند. آنکارا درصدد است منطقه عفرین را مانند استان اشغال شده هاتای دربیاورد و در نهایت به ترکیه اضافه کند. عناصر مسلح تحت حمایت ترکیه در روز‌های گذشته به ریل‎های خط راه آهن عفرین رحم نکردند تا یک بار دیگر تجربه تلخ باز کردن ماشین آلات کارخانه‎های حلب و فروش آنان به تجار ترکیه این بار در عفرین تکرار شود؛ تروریست‎هایی که در شروع بحران سوریه حتی به پیچ و مهره‌های کارخانه‌های حلب رحم نکردند این بار مقادیر زیادی از ریل‌های خط راه آهن عفرین را در مرز‌های ترکیه به تجار فرصت طلب فروختند تا ماهیت واقعی آنان برای افکار عمومی بیشتر روشن شود.
اطمینانی که زیرپا گذاشته شد
صبح نو: برای تحقق دومین شرط رهبر انقلاب برای ادامه برجام دولت باید دست به چه اقدامی بزند؟ انگلستان، فرانسه، روسیه و چین همگی عضو دائم شورای امنیت سازمان ملل هستند. وزارت خارجه باید از کشورهای اروپایی، روسیه و چین بخواهد که با صدور قطعنامه‌ای در شورای امنیت؛ از آمریکا بخواهند به تعهداتش ذیل قطعنامه 2231 پایبند باشد.. سال‌هایی که ایران در حال انجام فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای بود آمریکا و اروپا در روالی خصمانه، خواهان آن بودند که ایران برنامه هسته‌ای خود را تعلیق کند. این کشورها خواسته‌های خود را به شکل قطعنامه مطرح می‌کردند. در شرایط فعلی نیز اتحادیه اروپا، چین و روسیه باید درخواست اجرای قطعنامه 2231 و عدم نقض آن را از آمریکا بخواهند. این اقدام اولاً نوعی فشار حقوقی علیه آمریکاست و در ثانی همراهی کشورهای اروپایی با ایران را از حد سخن فراتر می‌برد. اگر این اعتقاد راسخ مسوولان وزارت امور خارجه که «اتحادیه اروپا از ایران دفاع همه‌جانبه می‌کند» صحیح باشد پس وقت آن است که این دفاع همه‌جانبه به مرحله اجرا برسد چراکه جمهوری اسلامی ایران به همدردی خاله‌زنکی اتحادیه اروپا نیازی ندارد.
پای درس روابط بین‌الملل رهبری
وطن امروز: هشدارهای رهبر انقلاب و مشروط ساختن برجام به شروطی که مانع دور زدن این توافق شود، هرچند از جانب نیروهای غربگرا با جدیت تایید و پیگیری نشد اما امروز مبتنی بودن آن بر واقعیت بر همگان روشن و واضح شده است. آنها که فکر می‌کردند آرمان‌های مبتنی بر حقوق بین‌الملل مانع از آن خواهد شد تا آمریکا در برابر توافق شکل گرفته قرار گیرد، امروز به حقانیت سوءظن رهبری نسبت به برجام و مشروط کردن آن پی برده‌اند. قطعا در شرایط فعلی که برجام تبدیل به جسدی به اغما رفته شده است، مهم‌ترین شگرد صحیح حکمرانی تبدیل تهدید برجام به عنوان توافقی حقوقی به فرصتی گفتمانی در جهت تقویت سواد و تحلیل سیاسی جامعه است و در این میان قطعا نخستین نقطه ابهام عمومی که باید مورد روشنگری واقع شود، دوگانه کاذب آرمانگرایی/واقع‌گرایی است که از سمت نیروهای غربگرا تبدیل به اهرمی تبلیغاتی شده بود.
فاش گویی جدید مجتهد درباره بن سلمان
برنا: افشاگر اخبار پشت پرده آل سعود در اطلاعات جدیدی از ولیعهد سعودی منتشر کرد. مجتهد در حساب توییتری خود نوشت: بن سلمان، ولیعهد سعودی از زمان پنهان شدنش با یک قایق تفریحی در دریای سرخ جابجا می شود و برخی اوقات در یکی از کاخ های ساحلی حضور پیدا می کند. او در این قایق با یکی از مسئولان اسرائیلی دیدار داشته و تمامی دستورهای اخیر وی از جمله دستور بازداشت ها و تکذیب سخنان رئیس جمهور فرانسه از این محل صادر شده است. او در ادامه نوشته است: «بن سلمان چند روز پیش در قصری در منطقه رابغ عربستان بود و ما نمی توانیم دقیقا تأیید یا تکذیب کنیم که وی در حادثه تیراندازی الخزامی زخمی شده است.»
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