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بدترین و بهترین گزینه دولت
کیهان:دیروز مسعود کرباسیان وزیر اقتصاد با رای عدم اعتماد نمایندگان مجلس برکنار شد. جابه‌جایی یک مدیر برای بهبود شرایط، زمانی جواب می‌دهد که ایراد از مدیر باشد. دولت و مجلس اگر تمام وزرا را هم تغییر دهند و متخصص‌ترین کارشناسان را جایگزین آنها کنند، مادامی که نقشه راه غلط و همانی باشد که در 5 سال گذشته بوده، به نقطه ایده‌آل نخواهیم رسید و آش همان آش خواهد بود و کاسه همان کاسه. دولت می‌بایست، ضمن ترمیم تیم اقتصادی‌اش، در راهی که تاکنون پیموده و در کشورهایی که به عنوان دوست انتخاب کرده و سرنوشت کشورش را به زلف آنها گره زده تجدید نظر کند تا بتواند نتیجه بگیرد. برای این منظور هم باید ابتدا موانع را از پیش پای خود بردارد و با کسانی که با چنین نسخه‌های اقتصادی غلطی، نسخه دولت را پیچیدند، فاصله بگیرد. اما دولت همچنان مقاومت می‌کند. قوه قضائیه کار خود را با محاکمه مفسدان ریز و درشت خوب شروع کرده است. دولت هم می‌تواند کارشناسان اقتصادی، صاحبنظران و منتقدان این حوزه را که تا همین یکی دو سال پیش از حامیان پر و پا قرص دولت بودند!فرا بخواند. از آنها راه‌حل بخواهد. قطعا تغییر ریل در کنار کمک کارشناسان اقتصادی و تغییر و تحول در کابینه و قطع امید از بیگانه اوضاع را بهتر خواهد کرد. این بهترین گزینه برای دولت است.
مفاسداقتصادی هویت کش
خراسان : این روزها بحث مبارزه با اخلال گران اقتصادی به عنوان یک ضرورت طرح شده و دستگاه های مربوط نیز عزم خود را برای این برخورد قاطع جزم کرده اند که حرکت تحسین برانگیزی است ولی قطعا این برخورد به تنهایی نمی تواند ریشه فساد اقتصادی را بخشکاند و این اژدهای هفت سر فساد را نابود کند بلکه همان طور که گفته شد بیشتر از برخورد با اصل مفسده باید زمینه های بروز این مفاسدو سوءاستفاده های اقتصادی را در سیستم اداری و اقتصادی جامعه خشکاند .لذا اکنون باید از خود بپرسیم آیا به این باور جمعی رسیده ایم که اگر با اخلال گران و فساد اقتصادی به طورجدی مبارزه نشود معلوم نیست که درفرداهای پیش رو با چه حوادث ناگواری روبه رو خواهیم شد وچه اتفاقات غیرقابل پیش بینی در جامعه به وقوع خواهد پیوست. هرنوع تردید و اغماض درمبارزه واقعی با رانت خواران اقتصادی به معنی نادیده گرفتن اعتبار وهویت تاریخی یک ملت بزرگ درخوشنامی است اغماضی که هویت کش است و قطعا چهره نامناسبی از جامعه ما به نمایش خواهد گذاشت. مردمی که امروز از مفاسد اقتصادی به ستوه آمده اند وبی عدالتی های اقتصادی ناشی از رانت خواری ها موجب نارضایتی و اعتراضات آنان شده است وباورعمومی هم این است که این مفاسد درشبکه های داخلی ریشه دارد .اما بدون تعارف رانت خواران درهمین سیستم اداری و سازمانی فرصت رشد پیدا کرده اند ،بنابراین سرنخ های اصلی فسادهای اقتصادی را هم باید در باندهای داخلی جست وجو کرد تا بتوان به مفهوم واقعی به علت های اصلی آن رسید و بااین پدیده شوم مبارزه کرد.
اژدهای هفت سر فساد
ایران: با اژدهای هفت‌سر فساد نمی‌توان به سیاق جنگ‌های معمول و شمشیر و گرز و نیزه پیکار کرد؛ بلکه باید مثل خود او به ترفند و تدبیر و ابزار نو آراسته بود. طبق آمار باید در نهایت 3 هزار دستگاه در رده‌های مختلف به دولت الکترونیکی متصل شوند اما تاکنون تنها 20 درصد از دستگاه‌ها متصل شده‌اند. این درحالی است که بخش عمده خدمات مربوط به شهرداری‌ها، نیروی انتظامی و قوه قضائیه که بیشترین مراجعات مردمی را دارند، هنوز بر این بستر ارائه نمی‌شوند. شاید برخی بگویند که در بیشتر این دستگاه‌ها، خدمات الکترونیکی ارائه می‌شود اما باید گفت ارائه خدمات به صورت الکترونیکی یا همان مکانیزاسیون امور اداری و فرآیندهای اجرایی با دولت الکترونیکی متفاوت است. در شرایط حاضر در نیمه راه اجرای دولت الکترونیکی قرار داریم. زیرساخت‌های فنی لازم فراهم شده اما هنوز پیوستگی لازم میان دستگاه‌ها ایجاد نشده است و متأسفانه دولت الکترونیکی را در ایجاد تعدادی پیشخوان الکترونیک دیده‌ایم که نه تنها بوروکراسی و هزینه‌ها را کاهش نداده‌اند، بلکه ارائه خدمات به مردم را گاه طولانی‌تر و پرهزینه‌تر نیز کرده‌اند. تا وقتی دولت الکترونیکی و به تبع آن دولت هوشمند ایجاد نشود، نمی‌توان انتظار داشت که براحتی امکان ارزیابی عملکرد دستگاه‌ها فراهم شده، گلوگاه‌هایی که باعث کندی و بر زمین ماندن فعالیت‌ها و ایجاد رانت و فساد می‌شوند شناسایی و با فساد به‌صورت جدی و ریشه‌ای برخورد شود.
آقای دکتر دست نگه دار!

وطن امروز : اقتصاد برای آنکه درمان شود، نیازمند تجویز داروی صحیح است. تجویز مذاکره با دشمن خارجی، برای حل معضلات اقتصاد ایران، درست مانند آن است که پزشکی واکسن اشتباهی را به بیمار تزریق کند. ماحصل این تزریق اشتباه را اکنون در فلج‌ شدن پای اقتصاد کشور در حوزه‌های مختلف می‌بینیم. پزشک ناشی اما هنوز ظاهرا متوجه سطح وخامت احوال بیمار نیست. لذا به جای عذرخواهی صادقانه و تغییر دارو، همچنان دوست دارد دوزهای بالاتری از همان واکسن کشنده را به بیمار تزریق کند. راه‌حل اصلی اما این است که روحانی تصمیم بگیرد دولت را از افرادی همچون نعمت‌زاده، وزیر سابق صنعت پاکسازی کند. چنین سخنی تقریبا درباره همه دیگر اعضای اقتصادی کابینه دوازدهم هم صدق می‌کند. رها کردن شعار و مبارزه عملی دولت با فساد، علاج واقعی دیگری است که دولت نشان داده تمایلی به انجام آن ندارد. هنوز کسی در این مملکت نمی‌داند سرانجام آن دستور آتشین حسن روحانی درباره برخورد با حقوق‌های نجومی به کجا رسید؟!همچنان که نمی‌دانیم چرا به گفته مدیرکل سیاست‌ها و مقررات ارزی بانک مرکزی، وزیر صنعت به جای انتشار لیست کامل واردکنندگان خودرو، تصمیم گرفته بخشی از اسامی را سانسور کند؟! در حالی که گوشه و کنار، خبر برقرار بودن حقوق‌های نجومی در اینجا و آنجا می‌رسد، دولت در زمینه راه‌اندازی سامانه حقوق و دستمزد مدیران دستگاه‌های حاکمیتی نیز تعلل عجیبی به خرج داده است. براساس ماده ۲۹ قانون برنامه ششم توسعه، دولت تا پایان سال 96 برای راه‌اندازی سامانه حقوق و دستمزد مدیران فرصت داشته است اما هنوز خبری از راه‌اندازی آن نیست. اجرایی کردن قانون مجلس در زمینه اخذ مالیات از خانه‌های خالی نیز چند سالی هست در کشوی میز مستحکم عباس آخوندی خاک می‌خورد.
راه دشوار دكترحسن روحاني
اعتماد: عدم حضور رييس‌جمهور در مجلس در دو استيضاحي كه صورت گرفت، خوانش ذهنيت رييس‌جمهور نسبت به استيضاح را مشكل كرده است. در جلسه بررسي استيضاح حضور وزير يا هيات وزيران الزامي است اما رييس‌جمهور الزام قانوني به حضور در جلسه بررسي استيضاح را ندارد، با اين حال حضور رييس‌جمهور در جلسه استيضاح نشانه حمايت رييس‌جمهور از وزير مورد استيضاح خواهد بود هرچند عدم‌حضور وي را هم به ظاهر نمي‌توان موافق استيضاح دانست. دو نفر از وزراي كليدي رييس‌جمهور مورد استيضاح قرار گرفتند و رييس‌جمهور در هر دو جلسه غايب بود، استيضاح آقاي ربيعي نقطه تاريكي در تاريخ مجلس و دولت دوازدهم است كه وقايع پشت‌پرده روابط بعضي از نمايندگان با وزرا را برملا و زهر تلخي را به كام همه سرازير كرد، اما استيضاح كرباسيان به واقع استيضاح از نوع نگاه عميق نمايندگان فارغ از جناح‌بندي و بستگي فراكسيوني به وضع اقتصاد و برنامه اقتصادي كشور است، نگاهي به اسامي درخواست‌كنندگان استيضاح اين واقعيت را مي‌رساند كه كارد به استخوان نمايندگان هم رسيده است و به گفته يكي از نمايندگان موافق استيضاح، فرياد مستضعفان از پشت ديوارهاي بلند به گوش همه رسيده است.

براي نمونه آقاي پزشكيان نايب‌رييس مجلس و عضو فعال فراكسيون اميد به عنوان مخالف استيضاح و نطق آقاي الياس حضرتي از نمايندگان شاخص فراكسيون اميد در موافقت با استيضاح، نشانه درك شخصي نمايندگان از عملكرد وزيرسابق اقتصاد فارغ از نگاه جناحي و حزبي آنان است، آنچه به باور نگارنده راه دكتر روحاني را در اداره كشور با مجلس دهم مشكل ساخته است راي به استيضاح وزير اقتصاد دو روز قبل از طرح سوال حول ٥ محور اقتصادي از رييس‌جمهور است. جلسه سوال از رييس‌جمهور نمي‌تواند تحت‌تاثير راي به استيضاح وزير اقتصاد نباشد و بايد از همين‌الان موضع رييس‌جمهور را در پاسخ به سوال نمايندگان موضعي تضعيف‌شده دانست، زيرا همه انتقادات و ايرادات يا بهتر است بگويم هجمه‌هايي كه نمايندگان موافق استيضاح عليه وزير اقتصاد بيان كردند در ٥ سوال محوري كه از رييس‌جمهور در روز سه‌شنبه پرسيده خواهد شد.
عمل به 12 توصيه چه شد؟
رسالت: رهبر معظم انقلاب سال گذشته در ديدار رئيس‌ جمهور و هيئت دولت به مناسبت هفته دولت، 12 توصيه مهم را به شرح زير مطرح کردند؛
1- نيت الهي براي خدمت به مردم و انس با قرآن و دعا داشته باشيد.2- روحيه جهادي و تلاش مضاعف و خستگي ‌ناپذير و بدون چشمداشت را فراموش نکنيد.3- ارتباط نزديک با مردم به منظور درک بهتر، برقرار کنيد.4- تحمل شنيدن صداي مردم را داشته باشيد.5- از اشرافي‌ گري  پرهيز کنيد.6- در انتخاب همکاران، کارآمدي، انقلابي بودن و پرکاري و تدين را در نظر بگيريد.7- بر زير مجموعه خود نظارت و کارها را پي گيري کنيد.8- برنامه علمي مدون و دقيق داشته باشيد.9- روحيه خطرپذيري داشته باشيد.10- در تصميم‌ گيري‌ها اسناد بالادستي، سند چشم‌ انداز و قوانين مجلس را رعايت کنيد.11- تمرکز روي اولويت‌ هاي اصلي کشور داشته باشيد.12- به حرکت‌ هاي خودجوش مردمي و گروه‌ هاي جهادي مساعدت کنيد.جا دارد رئيس‌ جمهور محترم و اعضاي هيئت وزيران با بازخواني اين 12 توصيه مهم و کليدي ببينند چه قدر آن را به کار برده و آيا کليد آن را در قفل مشکلات پديد آمده، چرخانده ‌اند؟
حیات اجتماعی امروز وحیثیت علمای تراز اول تشیع
جوان: رحیم‌پور و امثال وی فرزند دانشگاه نیستند و به التقاط آلوده نشده‌اند که خود خروجی حوزه‌اند. توقع اینکه هر کس لباس روحانیت به تن دارد، باید سرباز انقلاب و پرچمدار نرم‌افزار جمهوری اسلامی باشد مطلوب است، اما قابل تحقق نیست و این باید افتخار انقلابیون حوزه باشد که قرائت خود را به صورت قهرآمیز مسلط نکرده‌اند و دیگران نیز آزادند راه خود را بروند و حتی سر از انگلستان در بیاورند. اما آنچه امثال رحیم‌پور را مضطرب می‌کند، افق کارآمدی جمهوری اسلامی مبتنی بر اندیشه بومی و درون‌زای اسلام سیاسی است که عدم حصول به آن افق تمدن‌ساز، به معنای عبارت معروف امام در صدر انقلاب اسلامی است که «شکست روحانیت، شکست اسلام است». امروز محک بزرگی برای حوزه علمیه شروع شده است. سنگینی این آزمایش را باید حوزه با همه وجود و در انطباق با دنیای مدرن درک کند و جذابیت‌های زیست‌مسلمانی و کارآمدی فقه در عرصه حکومت امروزی را باید به نمایش گذارد و از این فرصت ذی‌قیمتی که بعد از صد‌ها سال فراهم شده است، استفاده کند. تغییر سرنوشت به دست خود ماست، وعده‌های الهی بدون تفکر و حرکت محقق نخواهد شد. به تعبیر شهید محمدباقر صدر: «خداوند برای پیروزی مؤمنین راه میانبری وعده نداده است.»
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