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▼ حرف روز       زمان صفر برای مهاجم!
در 31 شهریور سال 1359 جنگ تحمیلی رژیم بعث عراق علیه ایران آغاز شد و همزمان چندین استان کشور مورد تهاجم وحشیانه رژیم صدام قرار گرفت؛ حملات صورت گرفته در شهرهای آبادان، خرمشهر، تهران، ایلام، باختران، سنندج، تبریز، بوشهر، همدان، اسلام‌آباد و... به ایجاد جو وحشت در کشور دامن زد، عمده حملات علیه پایگاه‌های نظامی و فرودگاه‌های کشور صورت گرفت؛ امام(ره) در همان روز در پیامی رادیویی فرمودند: «اگر راست می‌گویید که شما با ملت هستید و نسبت به خلق وفادارید، باید شما خودتان در این امر با دولت ایران همراهی کنید... یک دزدی آمده است یک سنگی انداخته و فرار کرده است.» این جملات حاوی این نکته است که حضرت امام(ره) ادعای حمایت از مردم آنها را زیر سؤال برده و عملیات به این گستردگی را با یک جمله خفیف کرده که سبب ایجاد قدرت مقابله و مقاومت در مردم بشود. اکنون 38 سال از آن حادثه می‌گذرد و طبق روال هر ساله در روز 31 شهریور در سراسر کشور مراسم رژه باشکوه نیروهای مسلح با حضور مردم و مسئولان برگزار می‌شود که نشانه همبستگی دولت، ملت و نیروهای مسلح است. روز گذشته در مراسم‌ رژه در اهواز یک گروهک تروریستی مورد حمایت آمریکا و عربستان در اقدام وحشیانه‌ و حقیرانه‌ای به رژه‌روندگان و مردم حمله کرد و موجب شهادت 25 نفر از هموطنان عزیزمان شد. این حادثه نشان داد:

1ـ دشمنی آمریکا پس از گذشت 40 سال از پیروزی انقلاب اسلامی همچنان ادامه دارد و با حمایت از پلیدترین انسان‌ها در داخل یا خارج کشور انجام می‌گیرد. اگرچه دشمن درصدد بود این حمله کور را نشانه نبود انسجام یا اقتدار ملت معرفی کند؛ اما کمک‌رسانی نیروهای نظامی به کودکان و زنان عمق شجاعت، مردم‌داری و همراهی ملت و نظام را نشان می‌دهد.

2ـ این حملات نشان داد، با وجود تهدیدات متعدد برای ایجاد ناآرامی در ایران این حرکت نسبت به سال‌های آغازین انقلاب اسلامی هم کوچک‌تر و هم کم‌اثرتر شده است و دشمن در همین حرکات تاکتیکی متوقف شده و بزن دررویی تمام شده و به صفر رسیده است.

3ـ دشمن همزمان با این رفتار در شبکه‌های اجتماعی و تلویزیون‌های ماهواره‌ای درصدد برآمد با جریان شکست‌خورده تروریست همراهی کند؛ ولی همدلی مردم در این حادثه سبب شد در همان ساعات اولیه جنگ روانی آنها نیز بی‌اثر شود.
▼ گزارش روز 
                       معادله ساده
اپیزود اول: در شرایطی پس از حضور علی علیزاده از چهره‌های رسانه‌ای اخراج شده از بی‌بی‌سی فارسی به دلیل حمایت از جمهوری اسلامی ایران، سیاست‌های منطقه‌ای کشورمان و همچنین روشنگری درباره سیاست‌های غرب و  جبهه رسانه‌ای آن، به گفته خودش برای بیان یک سری از حقایق در شبکه من و تو حضور یافت و در آن مصاحبه جنجالی، مواردی را درباره بودجه این رسانه مطرح کرد و از مخاطبان این رسانه پرسید که شبکه من و تو و شبکه‌هایی، مانند ایران‌ اینترنشنال و... را چه کسانی و با چه هدفی حمایت می‌کنند و گردانندگان اصلی آن به دنبال چه چیزی هستند که حاضرند میلیاردها دلار برای این رسانه‌ها خرج کنند؟! آیا تأمین‌کنندگان بودجه‌های میلیاردی این شبکه‌های خبری نگران ایرانند یا اهداف دیگری، مانند تجزیه ایران را دنبال می‌کنند؟ صحبت‌هایی که مورد استقبال گسترده در فضای مجازی قرار گرفت و این موضوع به یکی از هشتگ‌ها و مطالبات اصلی کاربران فضای مجازی تبدیل شد تا آنجا که ایرانیان در نقاط گوناگون جهان و همچنین هموطنان‌مان در داخل کشور مطالبه شفاف‌سازی درباره منابع مالی شبکه من و تو و دیگر شبکه‌های ضد انقلاب، مانند ایران اینترنشنال و بی‌بی‌سی فارسی را طرح کردند.

اپیزود دوم: صبح شنبه، 31 شهریور ماه،  در مراسم رژه نیروهای مسلح به مناسبت آغاز  هفته دفاع مقدس صدای شلیک گلوله به گوش رسید! گلوله‌هایی که از اسلحه تروریست‌های وابسته قدرت‌های استکباری شلیک شده بود و تعدادی از هموطنان‌مان را به شهادت رساند؛ اما آنچه همزمان با این عمل جنایتکارانه، تروریستی و ناجوانمردانه رخ داد و بسیار  تأمل برانگیز بود و البته با این سؤال ارتباط داشت که چه کسانی، چه گروه‌های یا کشورهایی و با چه هدفی حاضرند هزینه هنگفت روشن بودن چراغ این شبکه‌ها را بپردازند، آنجا که رسانه ایران ‌اینترنشنال آنتن زنده را به سخنگوی یک گروهک تروریستی داد تا مسئولیت حمله تروریستی را از طریق این رسانه برعهده گرفته و رسانه‌های موازی، چون بی‌بی‌سی و من و تو نیز به سرعت دست به کار شدند تا بر شکاف‌های قومیتی، مذهبی و... دامن زده و موضوع را به مسائل داخل ایران گره بزنند. 

پاسخ پرسش‌های علیزاده و دیگر پرسشگران درباره ماهیت شبکه‌های فارسی‌زبان ضد ایرانی حالا بیش از همیشه آشکار و روشن است و حل این معادله که چرا این شبکه‌ها همچنان به حیات خود ادامه می‌دهند و هر روز بر تعداد و بودجه‌های‌شان افزوده می‌شود و چه هدفی را دنبال می‌کنند، معادله ساده و قابل حل است. 

▼ اخبار ویژه
       حمایت تمام‌عیار مشاور ترامپ از سرکرده منافقین
رودی جولیانی، مشاور و وکیل خصوصی دونالد ترامپ 22 سپتامبر (31 شهریور) در گردهمایی هواداران این گروه در هتل شرایتون نیویورک حاضر شده بود با طرح مجدد لفاظی‌های ضدایرانی خود با حمایت از سرکرده منافقین در ادعایی مضحک اعلام کرده، مجاهدین [منافقین] تنها سازمانی است که واقع‌بینانه می‌تواند جایگزین [جمهوری اسلامی] شود. رهبر این جنبش مریم رجوی، زنی قهرمان است!

◄ بلافاصله پس از حادثه دیروز اهواز، عبدالخالق عبدالله یکی از مشاوران پادشاه امارات در توئیتی‌ تحریک‌آمیز و جانبدارانه در حمایت از این اقدام تروریستی که به کشته و زخمی شدن تعدادی از زنان و کودکان نیز انجامید، نوشت: «10 کشته در حمله به رژه نظامی در شهر اهواز در جنوب غرب ایران. حمله به یک هدف نظامی، اقدامی تروریستی نیست و انتقال نبردها به داخل ایران گزینه‌ای اعلام شده است و طی مرحله آتی افزایش می‌یابد!


▼ اخبار
احضار و هشدار میزبانان گروهک‌های تروریستی
سفرای هلند و دانمارک و کاردار موقت انگلیس در غیاب سفیر به وزارت امور خارجه احضار شدند. در جریان این احضارها که به‌ صورت جداگانه از سوی مدیرکل اروپای وزارت امور خارجه صورت گرفت، به دیپلمات‌های ارشد هلندی و دانمارکی نسبت به اقامت برخی اعضای گروهک تروریستی مزدوری که مسبب جنایت در اهواز بوده‌اند، به شدت اعتراض و تأکید شد، جمهوری اسلامی ایران پیش از این درباره اقامت این افراد در کشورهای مزبور هشدار داده و خواهان دستگیری و محاکمه آنان بوده است. این پذیرفتنی نیست که تا وقتی افراد این گروهک تروریستی در خاک اروپا مرتکب جنایت نشده‌اند، در فهرست تروریستی اتحادیه اروپا قرار نمی‌گیرند. در پی احضار صورت گرفته، مدیرکل اروپای وزارت امور خارجه به سفرای هلند و دانمارک تأکید کرد، انتظار می‌رود دولت‌های مزبور ضمن محکومیت قاطعانه این اقدام تروریستی مسببان جنایتکار و همه مرتبطان با آنها را برای حضور در دادگاه و محاکمه عادلانه به ایران مسترد کنند.

بزرگ‌ترین حماقت راهبردی در تاریخ

«رأی الیوم» در مطلبی با اشاره به تحریم‌های جدید آمریکا علیه چین و روسیه، نوشت: «دونالد ترامپ قواعد راسخ راهبردی آمریکا را با اعمال تحریم‌های اقتصادی همزمان ضد چین و روسیه شکست و به طور حتم این اقدام ترامپ به نزدیکی بیشتر و بیشتر آنها و ایستادن در جبهه واحد ضد آمریکا منجر خواهد شد.» این رسانه با اشاره به نزدیکی آمریکا به چین در دوران جنگ سرد و تقویت جایگاه آن در شورای امنیت، تأکید کرد: «ترامپ با آتش‌ بازی می‌کند. تحریم‌هایی اعمال می‌کند و وارد جنگ تجاری می‌شود که نیمی از جهان را هدف قرار می‌دهد و میان دوست و دشمن فرقی نمی‌گذارد، کانادا و اتحادیه اروپا با چین و روسیه و ایران برای وی مساوی است. آیا حماقت راهبردی بزرگ‌تر از این هم وجود دارد؟ ترامپ بزرگ‌ترین حماقت راهبردی در تاریخ را با اعمال تحریم‌های همزمان علیه چین و روسیه مرتکب شد.»

عرضه ارز از سوی صادرکنندگان یک مطالبه ملی

 رئیس‌ کل بانک مرکزی مجموع ارز عرضه شده در سامانه نیما در مدت اجرای بسته جدید ارزی تاکنون را نزدیک ۲ میلیارد یورو اعلام کرد و گفت: بیش از ۸۰ درصد مربوط به شرکت‌های پتروشیمی بوده و بقیه صادرکنندگان غیرنفتی سهمی کمتر از ۲۰ درصد در بازار ثانویه داشته‌اند؛ در حالی که میزان صادرات غیر نفتی در پنج ماه اول سال 19 میلیارد دلار است. همتی از بقیه صادرکنندگان غیرنفتی خواست با عرضه ارزهای حاصل از صادرات خود در تعمیق بازار ثانویه نقش‌آفرینی کنند. البته بانک مرکزی نیز برای تنظیم این بازار برخی از انواع ارزهای مورد نیاز واردکنندگان را عرضه می‌کند. وی تأکید کرد: ۱۳میلیارد دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی و ضروری و دارو و تجهیزات پزشکی اختصاص یافته است که به تدریج تأمین می‌‌شود و واردات آنها در حال انجام است.
گسترش روابط اقتصادی ایران و عراق

در چند ماه اخیر، بسیاری از دولت‌های منطقه‌ای و حتی فرامنطقه‌ای تلاش کرده‌اند روابط بین ایران و عراق را به نوعی با چالش جدی مواجه کنند و در این راه، از هیچ تلاشی دریغ نکرده‌اند. این دولت‌ها از اتحاد دو کشور شیعی می‌ترسند؛ اما خبرها و آمارها از تقویت روابط ایران و عراق حکایت دارد. آمارهای گمرک نشان می‌دهند، در پنج ماهه نخست سال جاری، ارزش کالاهای صادر شده ایران به عراق 3 میلیارد و 416 میلیون و 710 هزار و 953 دلار بوده که این آمار در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته رشدی بیش از 812 میلیون دلاری داشته است. همچنین میزان واردات پنج ماهه ایران از عراق 3 میلیون و 713 هزار و 312 دلار است.
▼ اخبار کوتاه
◄ سفیر کره جنوبی در تهران گفت: اخباری که به تازگی مبنی بر قطع روابط تجاری شرکت‌های کره‌ای با ایران در رسانه‌ها به چشم می‌خورد، بی‌اساس و جعلی است؛ زیرا شرکت‌های کره‌ای همچنان به همکاری تجاری خود ادامه می‌دهند. او ادامه داد: بسیاری از شرکت‌های کره‌ای به نفت ایران وابسته هستند، همین‌طور صنایع شیمیایی و پتروشیمی کره از کمبود نفت ایران متضرر می‌شوند. ما در حال مذاکره با آمریکا هستیم که بتوانیم معافیت‌های لازم را برای ادامه خرید نفت از ایران کسب کنیم.
◄ یک مقام نزدیک به نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی گفته است: بنیامین نتانیاهو در سخنرانی خود در مجمع عمومی سازمان ملل می‌خواهد اطلاعاتی «شگفت‌انگیز، جالب و جدید» درباره ایران ارائه دهد که جهان متعجب خواهد شد. اطلاعات شگفت‌انگیز نتانیاهو در سازمان ملل علیه ایران احتمالاً نسخه‌ای به‌روز شده از کاریکاتور مضحکی است که چند سال پیش درباره برنامه هسته‌ای ایران در صحن سازمان ملل به نمایش گذاشت و موجبات تمسخر وی و رژیم صهیونیستی را فراهم آورد.

◄ جابر انصار، وابسته بازرگانی سفارت افغانستان در تهران، با اشاره به بی‌اساس بودن شایعه‌ها مبنی بر بسته شدن مرزهای افغانستان به روی کالاهای ایرانی اظهار داشت: سرپرست وزارت مالیه افغانستان پس از انتصاب، اقدام به تغییرات، اصلاحات و مبارزه با مفاسد اداری به ویژه در گمرکات افغانستان کرده که یکی از این تغییرات تنظیم امور اداری در مرز ابونصر فراهی است و محدودیت موقت ایجاد شده برای ورود کالاهای همه کشورها است.
◄ سیدحسین نقوی، عضو کمیسیون امنیت‌ ملی و سیاست مجلس با اشاره به ابراز خوشحالی رسانه‌های رژیم سعودی و استفاده از واژه حمله مسلحانه به‌ جای حمله تروریستی در نشریات خود، گفت: ماهیت تروریست‌ها کاملاً مشخص است، این گروهک از سوی برخی کشورهای حوزه خلیج‌فارس به ‌ویژه آل‌سعود حمایت و تجهیز می‌شود.

◄ سعدالله زارعی، کارشناس مسائل منطقه با اشاره به تلاش دشمنان برای ایجاد ناامنی در کشور، گفت: تمام سرویس‌های اطلاعاتی اروپایی و آمریکایی به پای قضیه آمده‌اند. وی افزود: اسم بردن از داعش در این قضیه برای رد گم کردن است تا اقتدار جبهه مقاومت را بشکنند و آن را تضعیف کنند.

◄ عشایر غیور خوزستان با صدور بیانیه‌ای ضمن محکوم‌ کردن حادثه تروریستی اهواز، اعلام کردند بدون شک این اقدام بدون پاسخ نخواهد بود و عشایر با اتحاد و پیروی از ولایت‌ فقیه پاسخ کوبنده‌ای به عوامل این حمله جنایتکارانه خواهند داد.
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