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ترکیه و مدیریت بحران ترور خاشقچی
 خراسان: شیوه اطلاع‌رسانی و اظهارنظر مقامات ترکیه حکایت از آن دارد که دولت این کشور حساب‌شده و بدون انفعال در حال مدیریت بحران ترور جمال خاشقچی نویسنده منتقد عربستانی است. آنکارا از همان روز نخست ناپدیدی خاشقچی پس از ورود به کنسولگری ریاض در استانبول مهم‌ترین مدرک دال بر ترور این روزنامه‌نگار یعنی همان نوار صوتی ضبط شده از داخل کنسولگری را در اختیار داشت و می‌توانست از همان روزهای نخست همه مدارک را رو کند، اما این کار را نکرد.واقعیت این است که ترکیه با وجود زیر سوال رفتن حاکمیت و امنیتش رغبتی ندارد که این مسئله به بحرانی فراگیر در روابط با عربستان تبدیل شود و میلیاردها دلار سرمایه‌گذاری سعودی‌ها را به مخاطره بیندازد.فعلا آنکارا با آزادسازی تدریجیِ اطلاعاتِ موثق در این باره قصد دارد بر ریاض فشار آورد تا به راه حل مشترکی برای خروج از این بحران تن دهد. این که دولت ترکیه اعلام کرده است عربستان باید همکاری کند، در حقیقت منظورش همکاری در این زمینه است و الا آنکارا از ترور خاشقچی در کنسولگری با دستور مقامات عالی سعودی مطمئن است و نیازی به این همکاری برای روشن شدن ابعاد مسئله ندارد. اعلام آمادگی عربستان برای اعزام یک هیئت امنیتی برای همکاری در این پرونده با دستگاه امنیتی ترکیه می‌تواند نشان دهنده این باشد که ریاض، پیام آنکارا را دریافت کرده است‌. در کل اعزام این هیئت می‌تواند دو انگیره داشته باشد؛ یکی اطلاع دقیق از مدارک موثق دیگر که در اختیار دولت ترکیه است و دیگری ورود به گفت وگوی جدی برای یافتن راه حلی مشترک برای این قضیه. این راه حل می‌تواند این باشد که دولت عربستان اعلام کند عواملی خودسر بدون اطلاع دربار دست به این اقدام زده اند و تاکید کند که با آن‌ها به شدت برخورد خواهد کرد. این جا ترکیه از یک سو توانسته از بحرانی شدن روابط با عربستان جلوگیری کند که تجربه (مثلا در ارتباط با کانادا و آلمان) نشان داده است آنکارا معمولا در این موقعیت‌ها ابایی از اتخاذ تصمیمات متهورانه‌ و انفعالی ندارد و از سوی دیگر، می‌تواند در برخی مسائل از ریاض امتیازاتی هم بگیرد. روزها و هفته‌های آینده روشن خواهد کرد که آیا آنکارا و ریاض می‌توانند در خفا به توافق برسند که اگر این اتفاق بیفتد به احتمال زیاد روند آزادسازی تدریجی و رسانه‌ای مدارک ترور از سوی ترکیه متوقف خواهد شد و آن نوار صوتی هم منتشر نخواهد شد.
رشوه 30 میلیون دلاری تیم مهدی هاشمی و جریمه 750 هزار یورویی توتال
کیهان: دادسرای پاریس روز جمعه، خواستار مصادره 250 میلیون یورو از دارایی‌های شرکت نفتی توتال در پرونده پرداخت رشوه به ایران شد.دادسرای پاریس همچنین خواستار جریمه 750 هزار یورویی علیه شرکت توتال شده است. این حداکثر یک جریمه علیه یک شخص حقوقی است که در چنین پرونده‌هایی می‌توان در نظر گرفت.به گزارش رادیو فرانسه، «شرکت فرانسوی توتال متهم است که در فاصله سال‌های 2000 تا 2004 برای عقد قرارداد با ایران به میزان 30 میلیون دلار به مقامات ایرانی رشوه داده است. در آن زمان،‌ مهدی هاشمی رفسنجانی، مدیر شرکت‌های پیمانکار شرکت ملی نفت ایران بود.این رشوه توتال به عقد قراردادی دو میلیارد دلاری با شرکت ملی نفت ایران در ارتباط با توسعه میدان گازی پارس جنوبی در سال 1997 منجر شد».رادیو فرانسه می‌افزاید: چند سال پس از این ماجرا، تحقیقات قضایی در این زمینه آغاز شد و بالاخره روز پنجشنبه 11 اکتبر (19 مهر)، محاکمه شرکت عظیم نفتی توتال در پاریس آغاز شد و در روزهای آینده ادامه خواهد یافت.اما سه نفر اصلی درگیر در این پرونده یا مرده‌اند یا در وضعیتی نامعلوم قرار دارند: کریستف دو مارژوری مدیرعامل پیشین شرکت توتال که در زمان عقد قرارداد مدیر بخش خاورمیانه این شرکت بود، چهار سال قبل (20 اکتبر 2014) طی سانحه‌ای در فرودگاه مسکو کشته شد، بیژن دادفر، مدیر شرکت مشاوره و طرف قرارداد با شرکت فرانسوی توتال به گفته وکیل وی در اثر بیماری اخیراً درگذشته است و گفته می‌شود یکی دیگر از واسطه‌ها به نام عباس یزدی،‌از نزدیکان مهدی هاشمی،‌نیز جان سپرده است.وکیل عباس یزدی مدعی است که او در دوبی ربوده شد و آدم‌ربایان توسط دادگاه محلی محکوم شدند، بی‌آنکه البته جسد عباس یزدی یافت شود.
آقا فرمودند حضور خانم‌ها در عرصه فرهنگي از بركات انقلاب است
جوان: نزدیک به ۳۰ نفر از آقایان نویسنده و چهار تن از خانم‌های فعال در این حوزه که اغلب با مؤسسه «شهرستان ادب» همکار و برخی هم نویسنده آزاد بودند، پنج‌شنبه شب با دعوتی که شد، خدمت رهبری رسیدند. در این جمع گرم و صمیمی پس از نماز مغرب و عشا، راجع به ادبیات روز و موقعیت کنونی‌اش صحبت شد.
راضیه تجار، نویسنده و محقق که در این جلسه حضور داشت به چند نکته اشاره می کند. اول به صحبت های خودش در خصوص حضور خانم‌ها در عرصه‌ نویسندگی که آقا در این باره فرمودند:حضور خانم‌ها در عرصه فرهنگی از برکات انقلاب است و این امر جای ابراز خرسندی دارد.» وی همچنین نکته جالب این دیدار را اشراف وصف‌ناپذیر رهبری به حوزه ادبیات دانست و می گوید: این در حالی بود که حضرت آقا با وجود تمام مشغله‌ها و امور موجود جهت رسیدگی، توجه بسیار خوبی به ادبیات داشتند و ایشان همچنین در میان صحبت‌های‌شان اسامی برخی کتاب‌ها را نام برده و در این زمینه سخنان مهم و کاربردی را ایراد فرمودند.این نویسنده به صحبت امید بخش رهبری اشاره می کند و می گوید:« وقتی ایشان خطاب به نویسندگان معترض به برخی کاستی‌ها می‌فرمودند: «می‌شود»، «شده است»، «می‌توانیم» و... دیدگاه‌های منفی این افراد رفع می‌شد و نور امید تازه‌ای در دل مان تابانده می‌شد.»
خریداران ارز و سکه ابربدهکار بانکی هستند
فرهیختگان: دکتر حسین صمصامی اقتصاددان و عضو هیات‌علمی دانشگاه شهیدبهشتی در خصوص تسهیلات بانک ها به بخش تولید می‌گوید: « آن مقدار از تسهیلاتی که در حال حاضر گفته می‌شود به بخش تولید داده شده، چندان مشخص نیست که آیا واقعا به بخش تولید داده شده یا فقط به نام تولید تمام شده است. برای مثال بررسی داده‌های آماری سرمایه‌گذاری واقعی در سه‌ماهه اول نشان می‌دهد این میزان حدود منفی سه‌دهم درصد است، لذا مشخص است این وام‌ها به بخش تولید نرفته است. البته نکته جالب توجه اینکه از 240 هزار میلیارد تومان تسهیلات بانکی که بانک مرکزی می‌گوید در پنج‌ماهه سال جاری به بخش‌های مختلف داده شده، بیش از 50 درصد آن از وام سال‌های قبل مانده است و وام جدید نیستند بلکه استمهال هستند. یعنی افرادی این وام‌ها را گرفته و چون نیاورده‌اند، بانک‌ها پس از دریافت 20 درصد سود وام خود، وام استهمال‌شده را وام جدید به حساب می‌آورند.

این آمارها در حالی است که دلال وام را گرفته و با آن دلار و سکه و... خریداری کرده و به سودهای آنچنانی دست یافته و اگر بانک سود 20 درصدی مطالبه کند، دلال حتی حاضر است سود بالای 30 درصد را نیز بدهد. کافی است به‌سراغ همین افرادی که امسال به‌عنوان مفسد اقتصادی 30، 40 یا 50 میلیون دلار ارز یا 20 هزار، 24 هزار یا دو تن سکه خریداری کرده بودند، بروید و سرمنشأ این پول را بگیرد، قطعا مشخص خواهد شد این پول‌ها از سیستم بانکی آمده است. درواقع این پول‌ها همان وام‌هایی است که سال‌های قبل داده شده و فرد آن 20 درصد سود بانکی را می‌دهد دلار 3700‌تومانی خریداری می‌کند و بعد از چندماه دلار 19هزار تومان می‌شود، چند درصد سود می‌شود؟ پنج‌برابر سود کسب کرده است. پس حالا اگر 20 درصد این پول را هم در قالب استمهال وام به بانک بدهد، بازهم به سود کلانی دست یافته است.»
ایران مدیر گردان‌های اس300 در سوریه
وطن امروز: پس از تجهیز دولت سوریه به سامانه پدافند هوایی اس300، حالا منابع نزدیک به سرویس‌های سیا و موساد می‌گویند مدیریت گردان‌های اس300 در سوریه در اختیار مستشاران ایرانی قرار دارد. وب‌سایت دبکا با انتشار این خبر تصریح کرد این مطلب را یک منبع مرتبط با سرویس‌های اطلاعاتی آمریکا و اسرائیل اعلام کرده است. این وب‌سایت که در حوزه اطلاعات نظامی فعالیت می‌کند، خاطرنشان می‌کند طرف روسی که از همان ابتدا می‌خواست مدیریت سامانه‌های دفاع هوایی سوریه را به ایرانی‌ها بسپارد، همان نوع از اس300 را به سوریه ارسال کرد که قبلا سال 2016 به تهران داده بود. در حال حاضر اعزام اپراتورهای ایرانی به سوریه جریان دارد. این ادعا در حالی است که روسیه و ایران هنوز این خبر را به طور رسمی مورد تفسیر قرار نداده‌اند. وب‌سایت اسرائیلی همچنین خاطرنشان کرده است: روسیه ترجیح داده درباره طرح‌های خود سکوت کند و چنین اقداماتی را با عدم تمایل برای به خطر انداختن کارشناسان روسی در صورت حمله آمریکا و اسرائیل به سامانه‌های پدافند هوایی سوریه توضیح می‌دهد.
ملاقات در تهران
صبح نو: آذرمی جهرمی روز 20 مهر 1397 در برنامه «دستخط» شبکه پنج تلویزیون حاضر شد و به سئوالات مجری برنامه پاسخ گفت. یکی از سئوالات درباره مذاکره با مدیر تلگرام بود. وی گفت: «بله با پاول دوروف در تهران مذاکره داشتیم که خیلی مسأله پنهان و پیچیده ای نبود... البته مذاکره برای سال‌های قبل 93 یا 94 بود.»
درباره ماجرای #تلگرام_گیت باید گفت مذاکره‌کننده اصلی نه محمود واعظی، وزیر وقت ارتباطات که آقای محمدجواد آذری جهرمی، وزیر کنونی ارتباطات بود است. اما این سئوال پیش می آید که وی در آن موقع چه سمتی داشته که عهده‌دار مذاکره با مدیر تلگرام شده است؟ جالب است که آن موقع آذری جهرمی عضو هیات مدیره غیرموظف شرکت خدمات ارتباطی رایتل و عضو هیات مدیره شرکت ارتباطات زیرساخت بوده و مشخص نیست چگونه وی به‌عنوان مذاکره‌کننده با تلگرام انتخاب شده است. وی چندماه بعد هم در اردیبهشت 1395 به‌عنوان مدیرعامل شرکت ارتباطات زیرساخت معرفی شد و در دولت دوازدهم نیز به عنوان وزیر ارتباطات معرفی و مشغول کار شد.آن‌طور که «صبح نو» مطلع شده است این دیدار در آذر 1394 در تهران برگزار شده است. زمان برگزاری این مذاکرات سه ماه قبل از انتخابات مجلس شورای اسلامی بود که در آن لیست امید در تهران با اکثریت آرا وارد مجلس شد.
طبق آن مذاکرات مدیر تلگرام به ایران تعهد داده بود که کانال‌های متخلف را فیلتر کند و دیگر اجازه ندهد همان کانال با اسمی جدید شروع به فعالیت کند. تعهدی که هیچ‌گاه اجرایی نشد. دیگر اینکه تلگرام وعده داده بود تعدادی از سرورهای خود را به ایران بیاورد و دسترسی ایران به این سرورها را نیز فراهم کند که طبق معمول این تعهد هم انجام نشده است. تعهد دیگر تلگرام این بود که مصادیق مجرمانه ای را که از طرف ایران اعلام می شود اجرایی و با مجرمین برخورد کند که این مسأله هم اجرایی نشده است. جالب این جاست که آقای آذری جهرمی بعد از مذاکرات خود به مسوولان وقت پیشنهاد ادامه همکاری با تلگرام با تاکید بر هویت روسی این پیام‌رسان را می‌دهد با این استدلال که کشورهایی نظر آمریکا و رژیم صهیونیستی مخالف آن هستند.
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