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هر صبری را پایانی است
صبح نو: چند روزی است بخش خاصی از دولت مجددا وارد مرحله کلی‌گویی و در مراحلی درشت‌گویی شده است. مرکزیت این گفتارها را هم تاکنون بیشتر شخص رئیس‌جمهوری شکل داده و از قضا تا امروز، اعضای کابینه با این نحوه مواجهه با مشکلات و موضوعات جاری در کشور همراهی نکرده است. شاید این اعلام نارضایتی‌ها در ناکامی سبک مدیریتی دولت در حل مسائل و نداشتن راه‌حل جایگزین برای برجام شکست‌خورده ریشه داشته باشد یا شاید برخورد قانونی با جرایم برادر او که با وجود همه سهل‌گیری‌ها ناگزیر است بخش کوتاهی از عمر خود را در زندان بگذراند، باعث چنین رفتارهای غیرطبیعی‌ای شده باشد. رفراندوم، اف‌ای‌تی‌اف‌، معطل‌بودن 40ساله کشور، راه رهایی خارج است و... بخش‌هایی از این موضع‌گیری‌هاست که جملاتی مبهم، سیاسی و بعضا با خط سیری شکست‌خورده است و صرفا به ‌مذاق جریانی خوش می‌آید که صلاح و پیشرفت کشور را نمی‌خواهد. اینکه رییس‌جمهوری می‌خواهد با آینده سیاسی خود چگونه برخورد کند، تا حدی موضوع شخصی اوست؛ ولی روشن است این مساله شخصی را نمی‌تواند و نمی‌باید به حوزه حکومت و حکمرانی تسری دهد. در تمام 6‌ سال گذشته، بخش اصلی جریان منتقد دولت کوشیده با صبر و تأمل دربرابر این‌ گونه مواضع رفتار و از قاعده «از این گوش‌شنیدن و از آن یکی در‌کردن» بهره ببرد. فعلا هم بر همین راهبرد خواهد ماند؛ چون به صبر راهبردی و لحاظ‌کردن مصالحی مهم‌تر برای آرامش ملت و کشور معتقد است؛ اما هزینه و منافع چنین رویکردی همیشه ثابت نیست و هر صبری را پایانی است.
ابوبکر البغدادی سرکرده داعش کشته شد
جوان: نشریه «نیوزویک» بامداد (یکشنبه) به نقل از یک مقام نظامی آمریکایی از عملیات بالگردی نیرو‌های ویژه ارتش این کشور در استان «ادلب» سوریه علیه «ابوبکر البغدادی» سرکرده گروه تروریستی «داعش» خبر داده و نوشته است که واشنگتن «با اطمینان بالا» معتقد است که بغدادی در این حمله کشته شده است.
نیوزویک به نقل از منابع مطلع نوشته است که تیمی از نیرو‌های ویژه ارتش آمریکا روز شنبه و بعد از دریافت اطلاعات محل حضور البغدادی، این عملیات را انجام داده‌اند. بنا بر این گزارش، محلی که هدف این حمله قرار گرفته، از مدتی پیش تحت نظر قرار داشته است.
همزمان شبکه «سی‌ا‌ن‌ان» هم به نقل از یک منبع نظامی نوشته است که آژانس مرکزی اطلاعات آمریکا (سیا) هم در این عملیات نقش داشته و اطلاعات محل حضور البغدادی را در اختیار پنتاگون قرار داده است.
تردید‌ها درباره ادعای واشنگتن: ادعای هدف قرار دادن البغدادی در ادلب در حالی مطرح می‌شود که این منطقه به ندرت شاهد حضور داعش بوده و عمده گروه‌های تروریستی حاضر در ادلب گروهک‌های وابسته به «القاعده» هستند که از لحاظ سازمانی با داعش دشمنی دارند. از این رو حضور البغدادی در مرکز تجمع گروه‌های رقیب، بسیار بعید به نظر می‌رسید. این مسئله در توییتر هم مورد توجه شماری از کارشناسان آمریکایی قرار گرفته است، خصوصا آنکه ادلب با آخرین مناطقی هم که زمانی تحت سیطره داعش بود هم پیوستگی جغرافیایی ندارد.
ادلب تنها منطقه‌ای است که در سوریه همچنان تحت کنترل گروه‌های تروریستی قرار دارد و عملیات آمریکا علیه البغدادی در حالی صورت گرفته که ارتش سوریه قصد دارد به زودی عملیات پاکسازی این منطقه را آغاز کند. در صورت صحت ادعای واشنگتن مبنی بر حضور البغدادی در ادلب، با آزادسازی این منطقه احتمال بازداشت وی و بازجویی از او می‌رفت.
البغدادی هنگام اشغال عراق توسط ارتش آمریکا، سال‌ها در زندان «ابوغریب» در بازداشت آمریکایی‌ها قرار داشت و پس از آزادسازی توسط واشنگتن، به مرور گروه تروریستی داعش را شکل داد. 

ابوبکر البغدای که بود: ابوبکر بغدادی سرکرده گروه تروریستی داعش ۴۸ ساله و عراقی است و نام واقعی اش «ابراهیم السامرائی» است که سال ۲۰۱۳ میلادی یعنی دو سال پس از هلاکت اسامه بن لادن از گروه تروریستی القاعده جدا شد. وزارت امور خارجه آمریکا برای ارائه اطلاعات درباره ابوبکر بغدادی جایزه ۲۵میلیون دلاری تعیین کرده بود.
بغدادی سال ۲۰۱۴ میلادی به صورت علنی در مسجد جامع النور در موصل ظاهر شد و تشکیل خلافت موهومی داعش را اعلام کرد. او همچنین حدود یک سال پیش به همراه شماری دیگر از سرکردگان این گروه تروریستی رویت شده بود. 
وزارت نیرو ورشکسته شده؟
 تسنیم: وزارت نیرو که یک وزارتخانه اقتصادی است، هم‌اکنون نزدیک به 40 هزار میلیارد تومان بدهی دارد. این میزان بدهی که در آغاز دولت دوازدهم نیز به همین مقدار بود، به گفته رضا اردکانیان، وزیر نیرو، با تسویه بخشی از آن با راهکارهای مختلف مالی، مدیریت شد و افزایش نیافت، اما با فعال بودن پروژه‌های آب و برق در نقاط مختلف کشور، به میزانی که تسویه شد، دوباره بدهی جدید به جمع بدهی‌های انباشته وزارت نیرو اضافه شد و هم‌اکنون با وجود تسویه‌های جزئی (نسبت به میزان کل بدهی) از طریق اوراق خزانه اسلامی و ... در طی سالهای اخیر، باز هم این وزارتخانه 40 هزار میلیارد تومان بدهی انباشته دارد.
اما ریشه این بدهی در کجاست؟ برای پاسخ به این سوال باید به یک مسیر نادرست طی شده طی دهه‌های اخیر نگاه کرد. همواره آب و برق در ایران قیمت ناچیزی داشته و تقریبا رایگان (در مقایسه با دیگر کالاها و خدمات) به مردم عرضه شده اند. دولت‌ها در مقابل افزایش قیمت دیگر کالاها و خدمات اساسی مثل مسکن، انواع خوراک و پوشاک، مقاومتی نشان نداده اند و تورم افسارگسیخته کمر اقتصاد خانواده را در سالهای مختلف در کشور ما خم کرده است، اما در مقابل افزایش تعرفه آب و برق با نگاهی پوپولیستی و عوام فریبانه، ژست مردم دوستی و حمایت از اقتصاد خانواده را گرفته‌اند.
تکرار این رفتار، بارها و بارها از سوی دولت‌های مختلف در ایران، موجب شده فاصله بین قیمت تمام شده تأمین آب و برق در کشور، با قیمتی که به مردم عرضه می‌شود، هر سال بیشتر شده و این روند، اقتصاد دو صنعت مادر و زیرساختی آب و برق را به یک اقتصاد معیوب و ناکارآمد تبدیل کند. این درحالی است که در همه دنیا، اقتصاد صنعت آب و اقتصاد صنعت برق، جزو اقتصادهای مولدی است که نه ‌تنها خود صنعت و هزینه‌هایش را پوشش می‌دهد، بلکه درآمدزایی ملی برای کشورها به دنبال دارد و از بهره این درآمدها، سال به سال تکنولوژی روزآمدتری در آب و برق کشورهای تراز اول جهان نمود پیدا می‌کند.
اگر او نبود، بودن را چه سود؟
کیهان: این پرسش را به هنگام نوجوانی از استاد شهید مرتضی مطهری پرسیده بودم، از مرحوم علامه جعفری و دیگران نیز، پاسخ ها دقیق بود و مستدل اما، آن شب پاسخی از نوع دیگر یافتم که دلنشین بود و مصداق عینی آنچه بزرگان یاد شده با دلایل نظری گفته بودند.
آن شب اولین شب موشک باران تهران بود. اولین موشک ساعتی به غروب مانده در خیابان شیخ هادی فرود آمده و بیمارستانی را ویران کرده بود. مردم هنوز نمی دانستند که آن غرش ها و انفجارهای مهیب پی درپی ناشی از موشک پرانی عراق است. تصور می کردند بمباران هوایی است، مثل دفعات قبل و در تعجب بودند که چرا مثل همیشه قبل از بمباران آژیر قرمز کشیده نمی شود. ما در سپاه می دانستیم که موشک های عراقی - بخوانید تولید مشترک شوروی سابق، آمریکا و انگلیس- است که با افزایش برد به تهران رسیده است. خیابان های تهران خلوت بود و موشک ها هراز چندگاه با غرشی بلند به آسمان تهران می رسید و چند ثانیه بعد، صدای انفجاری مهیب در فضا می پیچید... آخر شب بود که موشک دیگری از راه رسید، خط آتش آن نشان می داد که به سمت کوههای شمال تهران می رود و بعد... انفجاری مهیب در همان حوالی...
دوستی که در کنارم بود با رنگ پریده پرسید؛ جماران؟!... هر دو به دلشوره افتادیم... با برادران سپاه در جماران تماس گرفتیم... خبری نبود. راستی اگر آن شب یکی از موشک ها به جماران و خانه محقر و بدون پناهگاه امام اصابت می کرد چه می شد؟ تصور فاجعه نیز هولناک بود... اگر امام می رفت؟... آن شب این سؤال در ذهن نگارنده با نگرانی چرخید و چرخید تا به اینجا رسید که اگر موهبتی به نام خمینی نبود چه می شد؟... ما می ماندیم و دنیای پر از پلشتی ها و آدم ها و مکتب های بدرد نخوری که بودند و هستند، ریگان و آمریکا با لیبرال دموکراسی خفن و سردمداران بی شخصیت و عفن، شوروی و مارکسیسم انسانیت سوز، انگلیس و نوادگان دزدان دریایی که در آن به حکومت رسیده بودند... دنیایی با این رنگ و بو و مکتب هایی با این سمت و سو به چه دردی می خورد؟
کم کم به پاسخ آن سؤال نزدیک شده بودم... اگر رسول خدا(ص) نبود و محمد مصطفی(ص) به پیامبری مبعوث نشده بود بودن در دنیا با کدام بهانه ای توجیه پذیر بود؟... و خلقت مردمان و آفرینش زمین و آسمان را چه سود؟!...هیچ!... و این پاسخ و توضیح خالی از ابهامی برای آن کلام نورانی بود که خدا خطاب به رسول گرامی اسلام فرموده بود... «لولاک لما خلقت .الافلاک... اگر تو نبودی، جهان را نمی آفریدم...»
چرا امریکا بزرگترین پایگاه نظامی خود در سوریه را بمباران کرد؟
مشرق: پس از شروع عملیات موسوم به چشمه صلح ارتش ترکیه و نیروهای تحت امرش در شمال سوریه، نیروهای امریکایی که سالها در همین مناطق مشغول حمایت از نیروهای دموکراتیک سوریه SDF در مبارزه با تروریست‌های داعش بودند، با توجه به فرمان دونالد ترامپ رییس‌جمهور این کشور و فرماندهان نظامی خود شروع به عقب نشینی از منطقه عملیات و رها کردن متحدین خود در برابر هجوم ارتش ترکیه کردند.
نیروهای امریکایی و سایر متحدین غربی در ۱۶ پایگاه کوچک و بزرگ در خاک سوریه مستقر بودند که به جز پایگاه تنف در شرق استان حمص، مابقی این مقرها در بخش شمالی سوریه و عمدتا استان‌های حسکه و رقه واقع شده بودند. با آغاز پیشروی قوای مهاجم ترکیه و مزدوران تحت امرش نیروهای امریکایی به تدریج شروع به تخلیه پایگاه‌های واقع در منطقه امن مورد نظر ترکیه کردند. نخستین پایگاه در شهر منبج واقع شده بود که تروریست‌های ارتش ازاد ظاهرا بدون هماهنگی ترکیه قصد حمله به این مقر را نیز داشتند که با حضور پرتعداد جنگنده‌های امریکایی اقدام به عقب نشینی می کنند.
پس از ترک این پایگاه توسط نیروهای امریکایی، ارتش سوریه و پلیس نظامی روسیه در این محل مستقر شدند. تصاویر منتشره از پایگاه نشان می‌داد که کلیه تجهیزات و ساخت و سازها سالم بوده و ظاهرا امریکایی ها تجهیزات یا اسناد حساسی در این منطقه برای نابودی پیش از تخلیه به همراه نداشته اند.
اما در روزهای گذشته و با سرعت گرفتن عملیات تخلیه سایر مقرها و عبور نیروهای امریکایی از مرز سیمالکا در شمال شرق سوریه به درون خاک عراق، گزارش‌هایی از بمباران هوایی پایگاه‌های فوق توسط نیروی هوایی امریکا پس از تخلیه کامل نیروها از این مناطق منتشر شد.
امریکایی‌ها خود هیچگونه تصویر یا فیلمی از بمباران مقرهای سابق خود منتشر نکردند اما به تازگی تصاویر ماهواره‌ای از وضعیت یکی از مهمترین پایگاه‌های قوای ائتلاف در جنوب شهر عین العرب (کوبانی) منتشر شده است که نشان‌دهنده تخریب برخی تاسیسات موجود در این پایگاه به وسیله بمباران جنگنده‌های امریکایی است.
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