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▼ حرف روز                ميراث سلیمانی

فراق سیدالشهدای مقاومت به پنجمین سال خود رسید و ملت ایران و جبهه مقاومت و آزادگان جهان بار دیگر به یاد این سردار بزرگ گرد هم آمدند و گواهی شدند بر زنده و پویا بودن مکتب شهید سلیمانی عزیز. رخدادها و اظهارنظرهای مربوط به پنجمین سالگرد شهادت سردار حاج قاسم سلیمانی نشان داد، ميراث سلیمانی در تحولات سرنوشت‌ساز کنونی در منطقه همچنان نورتابانی می‌کند.

ميراث ارزشمند و راهبردی شهید سلیمانی همان چیزی است که امروز دلسوزان باید نسبت به آینده منطقه امیدوار باشند؛ دقیقاً همانی است که رخداد تلخی، مانند قضیه سوریه نباید دل‌ها را خالی کرده و در جامعه تولید ناامیدی کند.
ميراث سلیمانی پس از گذشت سال‌ها اکنون در عمق دل و جان‌های دلبسته به مقاومت‌ و مخالف با نظام سلطه، به ثبات و اطمینان و اراده‌ قاطع تبدیل شده است. جوان سوری به همان اندازه مخالف با سلطه‌جویی آمریکا و رژیم صهیونیستی بر کشورشان و به طور کلی منطقه است، که جوان عراقی و یمنی و لبنانی چنین می‌اندیشد و عمل می‌کند. جنایت‌های بی‌سابقه رژیم صهیونیستی در غزه و به خاک و خون کشیدن زنان و کودکان فلسطینی که با پشتیبانی آمریکایی‌ها و در سکوت مرگبار مقامات غربی صورت می‌گیرد، بر تنفر ساکنان جغرافیای جبهه مقاومت نسبت به نظم و نظام غربی و آمریکایی افزوده و دامنه خشم تاریخی آنان را علیه رژیم صهیونیستی و حامیانش دو چندان کرده است.

ميراث سلیمانی امری تحمیلی نبوده و نیست که حالا دچار توقف و افول شود. ميراث سیدالشهدای جبهه مقاومت برخاسته از فکر و عمل جبهه مقاومت و زیست و تجربه چندین دهه مبارزه آنان با نظام استکباری تحمیلی از سوی آمریکاست.
ميراث سلیمانی فقط به تکثیر و تعمیق تفکر مقاومت در منطقه و بلکه نظام بین‌الملل محدود نمی‌شود. امروز ميراث سلیمانی، طیف جدید و نوشونده‎ای از فرماندهانی با انگیزه و شجاع را تربیت کرده و آماده جهاد ساخته است. همان فرماندهانی که با وجود از دست دادن «سیدحسن نصرالله» و برخی فرماندهان سطح یک حزب‌الله لبنان، بلافاصله بر اوضاع مسلط شدند و صحنه و میدان جنگ را مدیریت کردند؛ به گونه‌ای که پس از گذشت ۶۶ روز از جنگ، ماشین جنگی رژيم صهيونيستی را متوقف کردند و شکستی دیگر بر کارنامه شکست‌های رژیم جعلی افزودند. رهبر معظم انقلاب در همین باره و در خصوص تحولات سوریه فرمودند: «من پیش‌بینی می‌کنم این حادثه موجب خواهد شد یک مجموعه‌ شرافتمند قوی در سوریه هم سر برآورد و جوان‎های غیورِ شجاعِ سوری هم بلاشک صهیونیست‌ها را بیرون خواهند کرد و فردای منطقه از امروز منطقه به لطف الهی بهتر خواهد بود.»
(عزیز غضنفری)
▼ گزارش روز                  کانال های تلگرامی و احیای حکمرانی ریال

هفته گذشته رئیس بانک مرکزی، به نقش کانال‌های تلگرامی در بازار ارز اشاره داشت و گفت: «کانال‌های تلگرامی به بازار ما علامت می‌دهند و صرافی‌ها حتی در ساعاتی که معامله‌ای آغاز نشده، از روی آن نرخ دلار را تعیین می‌نمایند.»
متأسفانه، سیاست‌گذاری‌های نادرست، مرجعیت بازارگردان را در نظام ارزی به حداقل رسانده و به نظر می‌رسد این مرجعیت با حضور کانال‌های تلگرامی نرخ ارز، به سختی قابل احیا باشد. این کانال‌ها محصول تضعیف حاکمیت ریال در مقابل دلار هستند. در واقع، این کانال‌ها زمانی گسترش یافتند که ناموس اقتصادی کشور، یعنی ریال در قالب سازکاری نادرست به خارج از کشور گره خورد. در دوره‎ای که قرار شد کشور با سیاست‌های کلی اصل ۴۴، از دولتی بودن به خصوصی بودن حرکت کند، در پایین دست، قوانینی حکم فرما شد که به مرور، شاهرگ حیاتی کشور را به خارج گره زد. این موضوع چنان اهمیت داشت که در ۱۵ فروردین ۱۴۰۲ مستقیماً مورد خطاب رهبری حکیم قرار گرفت. در آن جلسه ایشان فرمودند: «این باید مشخّص بشود؛ یعنی فلان شرکت بزرگ، که متعلّق به دولت هم هست، مواد اولیه‌اش هم داخلی است که قیمت محصول خودش را با دلار تلگرامی، [یعنی] همین قیمت‌های جعلی دلار که از طرف دشمن هدایت می‌شود، تطبیق می‌کند؛ چرا؟ چرا شما به دلار حاکمیت می‌دهید؟ چرا برای ریال رقیب را تقویت می‌کنید؟»

این توصیه‌های حکیمانه یک مسیر کلی را پیش روی دولت‌ها قرار می‎دهد و آن، این است که اولاً یک بار دیگر باید سازکار قیمت‌گذاری مواد اولیه را تحلیل و تجزیه کرد.‌ چه اینکه بسیاری از کارشناسان اقتصادی نسبت به این سازکار نقدهای جدی دارند. ثانیاً هر کانونی در اقتصاد که موجب تضعیف ریال شود، باید ریشه‎کن شود. نقطه ثقل این کانون، فعالیت‎های نامولد است؛ از طلا و رمزارز گرفته تا هر کالای واسطه‎ای و سرمایه‌ای که محلی برای فعالیت نامولد باشد. باید اقتدار دولت در همه بازارها، از جمله بازار طلا احیا شود، نه اینکه دولت بعد از وضع یک قانون درست و اصولی، از خواسته به حق خود عقب‎نشینی کند‌.

دیدیم که آمریکایی‎ها در دوره‌ای برای اینکه دلار را تقویت کنند، طلا را که رقیب دلار در کشورشان بود، در کشورشان جمع کردند برای اینکه طلا در دست مردم نباشد. هم اکنون نیز قوانین رمزارزها را به گونه‌ای مدیریت می‌کنند که باعث تضعیف دلار نشود.
بنابراین، احیای حکمرانی ریالی دولت از مسیر بازنگری یا بازاندیشی در برخی سازکارهای قیمت‎گذاری گذشته، تشدید قوانین  کنترل و نظارت بر بازارهای نامولد، اشرافیت کامل بر جریان ارز و کاهش سهم دلار در تجارت خارجی (پیمان‎های پولی دوجانبه) عبور می‌کند.(علی محمدی)
▼ خبر ویژه                ترامپ فقط یک راه دارد!

«ریچارد نفیو» مقام سابق آمریکایی در دولت‌های باراک اوباما که از او به منزله یکی از معماران شبکه تحریم‌ها علیه ایران یاد می‌شو، در یادداشتی در مجله «فارن‌افرز» می‌نویسد: «اکنون دو دهه است که صداهای افراطی در واشنگتن خواسته‌اند آمریکا به برنامه هسته‌ای ایران حمله کند و دو دهه است که خواست آنها رد شده است؛ چرا که حمله به این کشور باعث تزریق هرج و مرج و بی‌ثباتی بیشتر به خاورمیانه می‌شود. همچنین تخصص چندین دهه‌ای ایران در زمینه هسته‌ای به این معناست که این کشور حتی در صورتی که تمامی تجهیزات و مواد هسته‌ایش در اثر حملات غیرقابل استفاده شوند باز هم می‌تواند اقدام به ساخت سلاح هسته‌ای بکند.» وی همچنین می‌نویسد: «اگر ایالات متحده بخواهد به منظور نرم کردن موضع ایران برای گفت‌وگوها در آینده به فشار حداکثری روی بیاورد، ایران ممکن است این اقدام را با پنهان کردن مواد هسته‌ای خودش، ساخت بمب، خروج از معاهده NPT و یا همه این سه مورد تلافی کند.»
▼ اخبار
آماده ورود به مذاکرات هستیم!

وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر اینکه «سند همکاری‌های راهبردی ۲۵ ساله ایران و چین، یک چشم‌انداز بسیار گسترده از همکاری‌ها بین دو کشور در همه حوزه‌ها ارائه می‌کند»، درباره موضوع هسته‌ای نیز گفت: «ما برای ازسرگیری مذاکرات بر سر برنامه هسته‌ای ایران آمادگی داریم. ما بیش از دو سال با کشورهای 1+۵ با حسن‌نیت مذاکره کردیم و نهایتاً موفق شدیم به توافقی برسیم که تمام دنیا این توافق را به‌عنوان یک دستاورد دیپلماسی قبول و تحسین کرد. ما با حسن‌نیت آن را اجرا کردیم؛ اما این آمریکا بود که تصمیم گرفت بدون هیچ دلیل و توجیهی از آن خارج شود و شرایط را به این نقطه برساند.» عراقچی در ادامه تأکید کرد: «ما همچنان آمادگی داریم وارد مذاکرات سازنده و بدون تأخیر در خصوص برنامه‌ هسته‌ای خود شویم؛ مذاکراتی که با هدف رسیدن به یک توافق باشد. فرمولی که از نظر ما وجود دارد، همان فرمول سابق برجام است؛ یعنی اعتمادسازی درباره برنامه هسته‌ای ایران در مقابلِ رفع تحریم‌ها. ما بر همین مبنا آمادگی مذاکره را داریم.»
مردمی که تنها به خودشان اتکا کردند!

رئیس یک سازمان مستقر در آمریکا به نام «کارگروه اضطراری سوریه» اندکی پس از هجوم عناصر یک گروه شبه‌نظامی به دمشق و سرنگونی دولت «بشار اسد» در حساب کاربری‌اش در ایکس (توئیتر سابق) نوشت: «مأموریت تکمیل شد. کارگروه اضطراری سوریه مفتخر است اعلام کند که رژیم اسد، روسیه و ایران رسماً در سوریه از مردم سوریه شکست خوردند؛ مردمی که تنها به خودشان اتکا کردند و از هیچ کمک بیرونی از جامعه بین‌المللی برخوردار نبودند.» در پاسخ به این بیانیه یک کاربر با لحنی آمیخته به طنز و کنایه خطاب به حساب کاربری این گروه نوشته بود که آمدن یکی از سران القاعده که ارتباطات عمیقی با گروه تروریستی داعش و سازمان‌های اطلاعاتی غرب دارد «دقیقاً همان آزادی‌ای بود که دنبالش می‌گشتم.» اسناد فاش‌شده نشان می‌دهند، گروه «کارگروه اضطراری سوریه» در سال‌های گذشته میلیون‌ها دلار برای پیشبرد اهداف آمریکا و متحدانش در سوریه دریافت کرده است. این پول‌ها از کانال USAID به این گروه رسیده‌اند. «ماکس بلومنتال» روزنامه‌نگار تحقیقی آمریکا چند وقت پیش با انتشار یک سند در حساب کاربری‌اش در شبکه ایکس افشا کرد که این گروه 153535 دلار پول از USAID دریافت کرده است. بلومنتال اضافه کرده است: «کارگروه اضطراری سوریه در مرکز لابی‌گری‌ها برای جنگ‌افروزی آمریکا علیه سوریه قرار داشته است و از جمله در سفر جان مک‌کین در سال 2013 که بعدش خواستار بمباران دمشق شد نقش داشت. این گروه در اعمال تحریم‌های سزار که غیرنظامیان سوریه را در فقر فرو برد نقش داشته است.»

غرق مصنوعی برای رهایی دروغین!

«حسین شریعتمداری» مدیر مسئول روزنامه «کیهان» در سرمقاله این روزنامه با بیان اینکه «زمزمه مذاکره با آمریکا از سوی برخی جریانات داخلی و همسو با رسانه‌های بیگانه مطرح شده است و در همان حال تلاش شده است تا انبوهی از اظهارات و نوشته‌های یأس‌آفرین و ناامید‌کننده، بزرگنمایی درباره مشکلات و نمایش ناتوانی از مقابله با آن و‌... به افکار عمومی تزریق شود!» در این باره نوشت: «کسانی که این روزها به جای تلاش برای حل برخی از مشکلات پیش روی، نسخه مذاکره با آمریکا را می‌پیچند، یا «‌ساده‌لوحند» و از هوشمندی چندانی برخوردار نیستند، یا «‌ناکارآمدند‌» و ناتوانی خود در حل مشکلات را زیر پوشش مذاکره با آمریکا پنهان می‌کنند، یا خدای نخواسته به فریب یا به طمع «‌سر و سری با دشمن دارند‌» و یا به قول آقای روحانی«‌دیوانه‌اند.‌»» در ادامه این مقاله آمده است: « ‌غرق مصنوعی - Artificial Drowning یکی از ترفندهای پیچیده در عملیات روانی است. دشمنان از این ترفند، برای تزریق نا‌امیدی و بن‌بست به جامعه هدف و در نهایت، القای خواسته خود به عنوان راه خروج از آن بن‌بست مصنوعی استفاده می‌کنند. باور ما بر این است - و برای آن مستندات فراوانی هست- که این روزها، دشمنان بیرونی با بهره‌گیری از پادوهای خود و یا کج‌فهمان و ساده‌لوحان داخلی، درپی بهره‌گیری از این ترفند علیه ایران اسلامی هستند‌.»
▼ اخبار کوتاه
 ◄ روزنامه لبنانی «الاخبار» مدعی شد، سفر نخست وزیر عراق به تهران و سپس قطر با هدف رایزنی درباره تحولات منطقه بعد از وقایع سوریه و به ویژه نزدیک کردن دیدگاه‌ها میان ایران و دولت انتقالی در دمشق است. منابع اظهار داشتند: «احتمالاً به زودی نشست سرانی در بغداد برگزار شود که میزبان کشورهای بسیاری، از جمله ایران، سوریه، عربستان، مصر، اردن و قطر بر سر یک میز با هدف یکپارچگی دیدگاه‌های سیاسی میان کشورها خواهد بود.»
◄ حماس با انتشار بیانیه‌ای گفت: «همانگونه که در دفعات گذشته بر جدیت و تلاش برای دستیابی به توافق در سریع‌ترین زمان ممکن تأکید کرده‌ایم، اکنون نیز بر حصول توافقی تأکید داریم که مطالبات و اهداف ملت ما را محقق کند. مقاومت فلسطین با بیان اینکه مهم‎ترین مطالبات آن، توقف جنگ، حمایت از ملت در برابر نسل‌کُشی و پاکسازی نژادی است که رژیم صهیونیستی در حال انجام آن است، خبر داد: «این دور از مذاکرات بر این اساس است که این توافق به آتش‎بس کامل، خروج نظامیان اسرائیلی از نوار غزه و بازگشت آوارگان به خانه‌های‎شان منتهی شود.»
◄ خبرگزاری «آناتولی» ترکیه از نقض چندین باره توافق آتش‎بس با لبنان از سوی رژیم صهیونی خبر داد و افزود: «ارتش رژیم صهیونیستی روز جمعه ۱۱ مورد نقض آتش‎بس با حزب‎الله انجام داد که مجموع موارد نقض آتش‌بس از زمان اجرایی شدن این توافق در ۳۸ روز پیش تاکنون به ۳۶۴ مورد رسیده است. این تخلفات شامل بمباران و سوزاندن منازل، بستن جاده ها، عملیات گشت‎‌زنی با مسلسل و پرواز پهپادها بوده است.»
◄ وزارت دفاع آمریکا(پنتاگون) روز جمعه از اعلام هرگونه کمک نظامی جدید به اوکراین که با روسیه در جنگ است، خودداری کرد. «سابرینا سینگ» معاون سخنگوی پنتاگون در یک نشست خبری گفت: «در زمینه کمک‎های نظامی جدید به اوکراین، من قبل از تصمیم‎گیری صحبت نمی‎کنم و امروز اعلامیه‎ای در این زمینه ندارم.» وی با این حال افزود: «لوید آستین، وزیر دفاع آمریکا برای شرکت در نشست گروه حامی نظامی اوکراین به رهبری آمریکا، هفته آینده به آلمان سفر خواهد کرد.»
◄ «محمدعلی وکیلی» از چهره‌های اصلاح‎طلب گفت: «نوسانات بازار ارز بر سایر بازارها اثر منفی می‌گذارد و هر روز وضعیت اقتصادی و معیشتی مردم آشفته‌تر می‌شود. بنابراین همه در قبال این وضعیت مسئولیت دارند.» وی با اشاره به وظیفه سنگین دولتمردان به ویژه تیم اقتصادی دولت، افزود: «کسانی که در این دولت مسئولیت گرفتند، نباید پشت آقای پزشکیان پنهان شوند؛ آنها مسئولیت برعهده گرفتند تا حافظ ارزش پول ملی و معیشت ملت باشند. امروز جامعه حق دارد که صداقت را مطالبه کند و آن را در رفتار کابینه دولت آقای پزشکیان ببیند.»
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