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▼ حرف روز               به‎روزرسانی راهبردی موفق
«اگر دولت جدید ترامپ تصمیم به مذاکرات هسته‌ای با ایران گرفته، باید از تجربیات گذشته درس بگيرد و نکات کلیدی را مد نظر قرار دهد تا از تکرار اشتباهات گذشته عبرت بگیرد. تهران از مذاکرات گذشته آموخته که هر چه اهرم‌ها و تهدیدات خود را تحت عنوان مقاومت حداکثری افزایش دهد، فشار کمتری تحمل می‌کند. ایالات متحده نباید در برابر تهدیدات انتقامی ایران با عنوان مقاومت حداکثری عقب‌نشینی کند.» آنچه در بالا آمد فشرده و خلاصه‌ای از پيشنهاد ۲۰ نفر از مقامات عالی‌رتبه نظامی و سیاسی آمریکاست که در چارچوب مؤسسه یهودی برای امنیت ملی آمریکا به ترامپ پیشنهاد داده‌اند. اعتراف و اذعان آمریکایی‌ها به سیاست مقاومت حداکثری جمهوری اسلامی ایران، نشانه موفقیت‌آمیز بودن آن راهبرد و لزوم استمرار آن در آینده پیچیده و سرنوشت‌ساز منطقه است. ایران از ۱۸ اردیبهشت 1397، یعنی نقطه خروج آمریکایی‌ها از توافق هسته‌ای کوشید با جلب نظر اتحادیه اروپا راهی موازی در بخش مالی به عنوان جایگزین برجام بگشاید که عملاً نتیجه‌بخش نبود. از ۱۸ اردیبهشت 1398، سیاست ایران از صبر راهبردی به مقاومت حداکثری تغییر پیدا کرد و اقدامات متنوعی اجرا شد. نتیجه تمرکز بر ایده مذاکره با آمریکا و توجه به خواسته‌ها و ملاحظات آمریکایی‌ها که به تازگی رهبر معظم انقلاب اسلامی به تکرار آن هشدار دادند، منجر به دردناک‌ترین اتفاقات شد. آمریکایی‌ها و احتمالاً با همدستی صهیونیست‌ها بعد از ۱۸ اردیبهشت 1397 و در دولت اصلاحات و اعتدال ۱۴ نفت‌کش متعلق به ایران را در آب‌های مدیترانه و دریای سرخ مورد اصابت حملات موشکی و... خود قرار دادند! در اینجا اگر راهبرد و اقدامات قاطعانه و تاریخی نیروهای مسلح در خصوص اقدامات متقابل و موازنه‎سازی به اجرا درنمی‌آمد، تن‌ رنجور اقتصاد ایران به نقطه فروپاشی مطلق نزدیک می‌شد. سردار سلامی به تازگی به صراحت شرح کلی آن دوره را بیان کرده است: «در آن ایام، ایران اسلامی به قدرتی دست یافت که هرکس از ما کشتی ربود، ما هم از او کشتی گرفتیم و هرکس کشتی ما را زد، ما هم کشتی او را زدیم تا امروز خطوط کشتیرانی ما از هر قدرتی در عالم امن‌تر باشد.»
اگر سیاستمدار ایرانی به برجام به مثابه ابزاری برای گشودن گره‌های تحریم‌ می‌نگرد، اما از منظر یک سیاستمدار آمریکایی‌ برجام وضع شده تا علاوه بر کنترل ایران اتمی، راهی برای مهار ایران در سایر مؤلفه‌های قدرت ملی(مانند موشکی و منطقه‌ای) بیابد. درک این واقعیت در کنار تداوم و به‎روزرسانی راهبرد مقاومت حداکثری از مهم‌ترین موضوعات در طراحی هر گونه برنامه‌ریزی در عرصه سیاست ‌خارجی کشور در دوره کنونی به شمار می‎آید. (عزیز غضنفری)
▼ گزارش روز                           تبیینی بر یک نکته راهبردی
رهبر معظم انقلاب در دیدار اخیر خود با مردم قم ضمن بیاناتی به نکته‎ای راهبردی در زمینه اقتصادی و با تمرکز بر جنبه‎های امیدآفرینی در جامعه اشاره کردند که دقت در تبیین و تحلیل آن  می‎تواند راهگشای بسیاری از معضلات اقتصادی و اجتماعی باشد. ایشان در جملاتی که به صورت متوالی ایراد کردند، سه گام اساسی را مد نظر قرار دادند.

گام اول: ایشان فرمودند: «وقتی.. در سیاست‎ها گفته می‎شود، [رسیدن به] رشد هشت‌درصدی اقتصاد کشور، یک عدّه‌ای حرف‎هایی می‎زنند که معنایش این است که این ممکن نیست. در نمایشگاه فعّالان اقتصادی که رئیس‌جمهور رفت آنجا، فعّالان اقتصادی گفتند و ثابت کردند، ما رشد هشت‌درصدی را می‎توانیم تأمین کنیم، بدون احتیاج به خارج. بنابراین ما در همه‌ زمینه‌ها باید امیدوار باشیم.»
توضیح اینکه واقعیت اقتصاد ایران نشان می‌دهد، در کشور ما تولید از حیث فناوری و تکنولوژی در سطح بسیار خوبی قرار دارد. به عبارتی، توان و ظرفیت تولید در داخل کشور وجود دارد. ما در بسیاری از  صنایع تولیدی به خودکفایی رسیده‎ایم. مسئله اصلی ما در رشد تولید کشور، تأمین منابع مالی است که آن هم از صرفه‎جویی در مخارج دولت و بهره‌وری می‎توان تأمین کرد. ما از تجویز نسخه‎هایی که مبتنی ‌بر برون‌گرایی در پیشرفت است، عبور کرده‌ایم. وضعیت‎مان از حیث تکنولوژی و علم توسعه صنعت از همه کشورهای منطقه بالاتر است؛ اما مسئولان باید باور کنند و به یقین برسند که راه‌حل معضلات اقتصادی در دست جوانان همین کشور قرار دارد.

گام دوم: رهبری در ادامه سخنان‎شان فرمودند: «منتها امیدواری بدون تلاش معنی ندارد. امیدوار باشیم و تلاش کنیم... .»  بله؛ ظرفیت و امکانات تولید در کشور بسیار بالاست؛ اما تبدیل توان بالقوه کشور به توان بالفعل، نیازمند کار جهادی است. مسئولان و مردم همه باید در این شرایط خطیر و حساس وظیفه و نقش خود را در اقتصاد به درستی تشخیص دهند و با انگیزه‎ای جهادی، تلاش خود را برای رفع معضلات هر روز مضاعف کنند و  همچون شهید رئیسی در این زمینه خستگی نشناسند.

گام سوم: رهبری در بخش سوم از این نکته‌ راهبردی فرمودند: «امیدوار باشیم و به لوازم پیشرفت عمل کنیم؛.. و بدانیم چه می‎خواهیم و دنبال چه هستیم و چگونه باید به دنبال آن حرکت بکنیم.» توضیح اینکه، رسیدن به پیشرفت الزاماتی دارد که مهم‎ترین آن داشتن برنامه مدون، عملیاتی و قابل اجراست. باید یک بار دیگر برنامه‎های توسعه را مطالعه کرد که چرا تقریباً یک سوم آنها اجرا نمی‎شوند. چگونه می‎توان صرفه‎جویی و بهره‌وری را در همه ساخت دولت پیاده کرد و منابع را بهینه استفاده کرد. الزامات توسعه اقتصادی را درک و مسیر خود را مبتنی بر آن تدوین کنیم. (علی محمدی)
▼ خبر ویژه                   فعال شدن تجزیه‎طلبان در شرق کشور!
به تازگی تصویری از نقشه جدید افغانستان در فضای مجازی منتشر شده که در آن استان‎های شرقی کشور جزء خاک افغانستان است. برخی رسانه‎ها با انتشار این تصویر مدعی شده‎اند که این نقشه را طالبان طراحی کرده و آنها با هماهنگی آمریکا به دنبال ایجاد ناامنی در شرق کشور هستند! یک منبع آگاه در همین زمینه گفت: «تصویر منتشره ربطی به طالبان ندارد و بر اساس اطلاعات موجود پشت این ماجرا گروه‎های تجزیه‎طلب شرق کشور هستند.» وی در ادامه گفت: «گروه‎های تجزیه‎طلب شرق کشور که تحت حمایت همه‎جانبه آمریکا و رژیم صهیونیستی هستند، با هدف اختلاف‎افکنی بین ایران و حکومت جدید افغانستان این تصویر را طراحی کرده و از طریق سکوهای خود راهی فضای مجازی کردند.» این منبع آگاه افزود: «پیش از این هم رسانه‎های ضد انقلاب با شایعه‎سازی و سوء استفاده از برخی رویدادها تلاش کردند روابط بین افغانستان با ایران را تخریب کنند.»
▼ اخبار
هدف اصلی آمریکا و صهیونیست‌ها در سوریه
«عبدالملک الحوثی» رهبر جنبش انصارالله با بیان اینکه «صهیونیست‎ها به دنبال تثبیت اشغالگری خود در سوریه و باقی ماندن طولانی‎مدت در این کشور هستند» گفت: «آمریکا و رژیم صهیونیستی تنها به سوریه اکتفا نمی‎کنند؛ بلکه می‎خواهند به عمق این کشور نفوذ کنند. آنها به دنبال جذب جاسوس و گروه‌های تروریستی برای فتنه‎انگیزی در این کشور هستند. مردم سوریه باید با اتحاد ملی در برابر این نقشه‎های آمریکا و اسرائیل بایستند.» رهبر جنبش انصارالله یمن بیان کرد: «دشمن صهیونیستی این روزها یک نقشه جدید شامل مناطقی از لبنان، سوریه و اردن منتشر کرده است. همگان باید بدانند که صهیونیست‎ها چشم طمع به تمام این کشورها دوخته‎اند. عملیات نظامی نیروهای یمن علیه رژیم صهیونیستی هفته جاری نیز با موشک‎های مافوق صوت و پهپادها ادامه داشت. این عملیات‎ها تأثیر بسزایی در ایجاد ترس و وحشت در میان صهیونیست‎ها در سایه ناتوانی آنها برای مقابله با موشک های یمن دارد.»
راه حاج قاسم ادامه دارد
معاون هماهنگ‌کننده سپاه پاسداران در رزمایش ۱۱۰ هزار نفری راهیان قدس گفت: «ما آمده‌ایم تا منطقه را از وجود نحس آمریکا و رژیم صهیونیستی پاکسازی کنیم. این پیام، پیام فرزندان دلاورمردان و شیرزنانی است که در دوران دفاع مقدس، شناسنامه‌های خود را دستکاری می‌کردند تا مجوز حضور در میدان نبرد را به دست آورند.» معاون هماهنگ‎کننده سپاه گفت: «حضور مستشاران نظامی در دفاع از حرم اهل بیت (ع) و بازگشت آنها از سوریه دقیقاً بر اساس اصول و منطق بود و به فرمایش رهبر معظم انقلاب هیچ خونی هدر نرفته است.» وی افزود: «ما آمده‌ایم تا راه نیمه‌تمام حاج قاسم را ادامه دهیم، مأموریت نیمه‌تمام او را به انجام برسانیم و آرزوی بزرگ او، یعنی آزادی بیت‌المقدس را محقق کنیم. امروز برای این اقدام، از هر زمان دیگری مناسب‌تر است.»
ملت ایران ایستاد و قدرت‌سازی کرد
«سردار سلامی» با بیان اینکه ایران کشوری بزرگ است و عملیات وعده صادق را خودمان و از داخل خاک خودمان انجام دادیم، افزود: «بعد از شهادت حاج قاسم، از داخل خاک خودمان پایگاه نظامی آمریکا را با  موشک‎های خودمان هدف قرار دادیم.» وی با بیان اینکه دشمنان امروز می‎خواهند بگویند ایران امروز کشوری ضعیف است، تصریح کرد: «امروز مدیریت بخش مهمی از اقتصاد جهان را در اختیار داریم، امروز در حوزه موشکی و پهپادی و شناوری به قدرت فوق‎العاده‌ای رسیده‌ایم و هیچ کم و کسری نداریم و به زودی به رونمایی از شهرهای موشکی جدید قدرت ایران را دنیا نظاره خواهد کرد.» فرمانده کل سپاه با بیان اینکه هیچ دشمنی نمی‎تواند ادعای حضور در ایران را داشته باشد، اضافه کرد: «تحریم یک خطر جدی بود و کوچک نبود و اگر تحریم‎کنندگان در معرض این تحریم‎ها بودند، قطعاً فرو می‎پاشیدند؛ اما ملت ایران به رهبری امام خامنه‌ای ‌ایستادند و قدرت‌سازی کردند.»
اعتراف پس از ۱۵ماه
ارتش رژیم صهیونیستی سرانجام پس از 15 ماه اعتراف کرد، نظامیان این رژیم اقدام به قتل دو صهیونیست در روز عملیات طوفان‎الاقصی در 7 اکتبر 2023 (15 مهر 1402) کرده‌اند. رادیو ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد، نظامیان اسرائیلی در روز عملیات طوفان‎الاقصی در 7 اکتبر 2023 دو شهرک‌نشین صهیونیست ساکن در شهرک ناحال عوز در مناطق مجاور نوار غزه را به قتل رسانده‌اند. بر اساس این گزارش، نظامیان ارتش اقدام به خودزنی یک مادر و پسر ساکن در شهرک ناحال عوز کرده‎اند. در ماه‎های اخیر، بسیاری از گزارش‎های تحقیقی رسانه‎های عبری فاش کرده‎اند که بسیاری از شهرک‌نشینان اسرائیلی کشته شده در روز عملیات طوفان‎الاقصی به ضرب گلوله نظامیان اسرائیلی به هلاکت رسیده‎اند. تحقیقات کمیته‌های مستقل در سرزمین‌های اشغالی نشان می‌دهد، نظامیان صهیونیست در زمان عملیات مزبور اقدام به هدف شلیک کور و بی هدف به سمت بسیاری از شهرک‌نشینان صهیونیست کرده‌اند که در حال فرار از منازل و خانه‌های خود بوده‌اند.
▼ اخبار کوتاه
 ◄ وزیر نیرو موضوع آب را چالش جدی همه استان‌های کشور، به ویژه سیستان و بلوچستان عنوان کرد و افزود: «بر همین اساس طرح‌های مختلفی در دست اجراست که حقابه مردم سیستان و بلوچستان از منابع آبی این منطقه و کشور همسایه در اولویت قرار دارد.» «عباس علی‌آبادی» یادآور شد: «تأمین حقابه سیستان و بلوچستان از کشور همسایه در  دست بررسی،  مطالعه و مذاکره از جوانب مختلف است.»
◄ مدیر گروه بیماری‌های عفونی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با بیان اینکه مردم فریب شایعات در مورد متاپنوموویروس را نخورند، گفت: «در برخی نقاط چین، متاپنوموویروس شایع شده است؛ اما ورود متاپنوموویروس به کشور، تکذیب می‎شود؛ چون در نمونه‎های بررسی شده در آزمایشگاه دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران، انستیتو پاستور ایران و مراکز تحقیقاتی وابسته به دانشگاه‎ها، هیچ موردی از متاپنوموویروس در ایران مشاهده نشده است.» وی افزود: «خودمراقبتی بهترین راه پیشگیری از ابتلا به بیماری‌ها به ویژه عفونت‌های دستگاه تنفسی است.»
◄ روزنامه «الوطن» سوریه خبر داد، یک فعال رسانه‌ای در شبکه یوتیوب، به مردم دمشق خبر داده بود که امروز جمعه در مسجد اموی، غذای رایگان توزیع خواهد شد. این روزنامه با اشاره به اینکه پس از فراخوان این فعال مجازی، هزاران نفر در مسجد اموی تجمع کرده بودند، خبر داد: «در جریان توزیع غذا و ازدحام جمعیت، سه زن جان خود را از دست دادند و پنج کودک هم به شدت دچار شکستگی یا بیهوش شدند.»
◄ شورای عالی سیاسی یمن با انتشار بیانیه‌ای، حملات مشترک رژیم صهیونیستی، آمریکا و انگلیس به منطقه نزدیک به تظاهرات‎کنندگان یمنی در صنعا را به شدت محکوم کرد. شورای عالی سیاسی یمن با اشاره به اینکه این اقدام نقض فاحش حاکمیت یمن بوده و یک تنش خطرناک به شمار می‌رود، گفت: «ملت یمن ترسی از این حملات ندارند؛ بلکه در برابر آن خواهند ایستاد و پاسخ خواهند داد.»
◄ «حجت‎الاسلام والمسلمین خطیب» با اشاره به برخی رویه‎ها، در انتقاد از رئیس جمهور که صرفاً جنبه اقتصادی و سیاسی دارد و با نگاه تنگ‎نظرانه اعمال می‎شود، گفت: «این ظلم در حق دولت است که مطالباتی را مطرح کنیم که دولت وعده تحقق آن را در طول چهار سال داده است یا مشکلاتی که زمینه رفع آنها زمانبر است یا کسانی که به عنوان یاران دولت انتخاب شده‎اند در این مقطع حساس مورد خطاب و برخورد قرار دهیم و با شایعات و اخبار جعلی، روند کار آنها را مختل کنیم و این ناشی‎گری و ظلم بزرگی است.» وزیر اطلاعات تأکید کرد: «در سراسر کشور همه باید همراه رئیس جمهور باشیم تا انسجام ملی تحقق پیدا کند.»
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