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▼ حرف روز             صف‎بندی‎های یک انتخاب
خلأ ساختار حکومتی که بیش از دو سال را در لبنان شامل شده، با انتخاب «جوزف عون» به عنوان رئیس جمهور جدید در لبنان وارد مرحله و گام دوم در انتخاب نخست‎وزیر شده است. اگر چه پست ریاست جمهوری نیز دارای اختیاراتی است؛ ولی نسبت به نخست‎وزیر از اهمیت کمتری برخوردار است و امور اجرایی کشور در لبنان، در اختیار نخست‎وزیر و کابینه او قرار دارد. 

از امروز، دوشنبه، 24دی ماه، جوزف عون رایزنی با فراکسیون‌های مجلس را آغاز می‌کند تا زمینه اجماع و انتخاب نخست‎وزیر را فراهم کند. معمولاً انتخاب نخست‎وزیر و کابینه در لبنان با چالش‎هایی روبه‎رو شده که منجر به طولانی شدن فرآیند تصمیم‌گیری می‌شود؛ اما با توجه به اینکه نقش بازیگران خارجی در سرعت انتخاب نخست‎وزیر کاملاً آشکار است، شواهد نشان می‌دهد، انتخاب نخست‎وزیر نیز زمان زیادی را به‌خود اختصاص نمی‌دهد.

نکته مهم این است که نخست‎وزیر باید از اهل سنت باشد؛ ولی فراکسیون‌های حزبی و طوایف دیگر مانند مسیحیان و شیعه نیز در این روند دخالت و تأثیر دارند.  همانگونه که در انتخاب جوزف عون، توافقات شیعه (حرکت امل و حزب‎الله) با جوزف عون و تضمین‌های آمریکا، فرانسه و عربستان امکان انتخاب او با 99 رأی را فراهم کرد، در انتخاب نخست‎وزیر نیز جلب نظر فراکسیون‌ها برای اجماع امری ضروری است. یکی از توافقات شیعه با جوزف عون که نشان از تأثیر حزب‎الله و نبیه بری دارد، توافق بر نخست‎وزیری میقاتی است که اکنون به عنوان نخست وزیر دوره انتقالی و با اختیارات محدود مشغول به‌کار است. بازیگران داخلی و خارجی که خارج از این اولویت و توافق قرار گرفته‎اند، مانند «سمیر فرید جعجع»، «بشیرجمیل» و برخی چهره‌های سیاسی اهل به دنبال مقابله با میقاتی و مطرح کردن یک چهره اهل سنت دیگر به نام «فؤاد المخزومی» هستند که از وزن و موقعیت میقاتی برخوردار نیست. حداقل نیمی از مارونی‎ها و نیمی از اهل سنت و دروزی‎ها و شیعه تا به حال از میقاتی حمایت کرده‎اند و رایزنی‌های جوزف عون نباید با چالش‌های جدی روبه‎رو شود.
 ولی در لبنان معمولاً اموال انتخاباتی و دارایی‌های نفتی کشورهای عربی گاهی آثار ویژه‌ای دارند.  پیش‎بینی می‌شود عربستان، امارات و آمریکا از میقاتی حمایت می‎کنند؛ ولی قطر که در مسئله انتخاب رئیس جمهور ناکام ماند، ممکن است به ولخرجی دست بزند و کار را برای انتخاب میقاتی سخت کند.

رایزنی‌های دوشنبه ۲4 دی ماه در پارلمان لبنان، مسیر و فضای انتخاب نخست‎وزیر در لبنان را روشن خواهد کرد.
(هادی محمدی)
▼ گزارش روز                        سمت‌و‌سوی مذاکرات

برآیندگیری از مجموعه‌ اظهارنظرها و رفتارهای کشورهای اروپایی که گویی هر کدام متولی پیش بردن بخشی از آنچه مذاکرات جامع می‌نامند، هستند، نشان می‌دهد مذاکره‌کنندگان غربی امروز راهبرد تبدیل مهار حداقلی جمهوری اسلامی به مهار حداکثری را به مثابه گزینه مطلوب دنبال می‌کنند. به همین دلیل برخلاف تأکید تهران بر مذاکره صرفاً هسته‌ای، بر مذاکرات جامع با محورهای چهارگانه هسته‎ای، منطقه‌ای، موشکی و مسئله حقوق زنان تأکید می‎کنند. وفق گزارش‌های آژانس بین‌المللی در بحث هسته‌ای دغدغه اساسی آنها در برهه فعلی، برچیدن زیرساخت‌های غنی‌سازی۶۰ درصدی در برخی از مراکز هسته‌ای ایران است تا در نهایت، ایران به غنی‌سازی۲۰ درصد برگردد. در موضوع موشکی نیز طرف غربی بر ممنوعیت آزمایش موشک‌های بالستیک و قاره‌پیما و کاهش برد موشک‌های ایران تمرکز کرده است. 
جمهوری اسلامی در مذاکرات اخیر با بازیگرانی با منافع مختلف شکلی و ماهوی تأکید بر صرف مذاکرات هسته‌ای دارد؛ چرا که موارد دیگر را جزء مؤلفه‎های قدرت و امنیت خودش می‌داند که با تلاش و کوشش جوانان مستعد خودش در راستای دفاع از خود در منطقه‌ای سرشار از ناامنی که به یمن حضور مداخله‌گرانه همین قدرت‌های غربی ناامن شده، به دست آورده است. ضمن اینکه همانند این کشورها و رژیم منحوس صهیونیستی از این توانمندی‌ها هم در راستای کشتن زنان و بچه‌های بی‌گناه استفاده نکرده است. 

هدف ما در مذاکرات هسته‌ای مطابق با قوانین و پادمان‌های آژانس روشن است و این حق طبیعی و قانونی جمهوری اسلامی است که بخواهد با توجه به سرمایه عظیم استعداد انسانی و نیازهایی که در حوزه انرژی پاک در زمینه‌های گوناگون دارد، در مسیر دستیابی به فناوری‌های جدید، از جمله هسته‌ای و بهره‌مندی از مواهب آن حرکت کند. از سوی دیگر، درستی حرکت و صلح‌آمیز بودن مسیر حرکت مطابق اسناد نهاد تخصصی بین‌المللی متولی هسته‌ای، یعنی آژانس هسته‌ای به اثبات رسیده است.

سیاست راهبردی جمهوری اسلامی در زمینه سیاست خارجی روشن است و بیشینه‌سازی منافع ملی و امنیت و رفاه مردم در اولویت قرار دارد.
بنابراین، متناسب با موضوعات گوناگون، مؤلفه‌های قدرت‌ و ملاحظات و چارچوب‌های کلانی که دارد، ترسیمی کامل از وضعیت‌های مختلف و اینکه در هر شرایطی چه اقدامی لازم است، دارد. به همین دلیل برای پرونده هسته‌ای در جایی از ساختار نظام اسلامی تصمیم‌گیری می‌شود که ضمن دربرگیری تمام سلایق سیاسی کشور، همه نهادهای نقش‌آفرین در تأمین امنیت و منافع ملی کشور در آن حضور دارند و تصمیم آن با تأیید رهبری نظام قابلیت اجرایی و عملیاتی پیدا می‌کند.
 مطابق با تجارب گذشته و خطوط قرمز ترسیمی از سوی چنین نهادی در پرتو تدابیر راهبردی رهبر معظم انقلاب امروز ایران آماده است تنها درباره سامان دادن مجدد پرونده هسته‎ای به مذاکره بنشیند. به همین دلیل، انتظار از مسئولان دولت به ویژه دستگاه دیپلماسی کشور که تا الان چالاکی و فعالیت خوبی در حوزه تنظیم‌گری مناسبات سیاسی و هسته‌ای از خود نشان داده، این است که به دو نکته اساسی توجه داشته باشند؛ از یک ‌سو، از قرار گرفتن در خطوط و نقشه‌های ترسیمی دشمن اجتناب شود و از سوی دیگر، به تحقق اهداف نظام و تقویت معیشت و اقتصاد جامعه کمک شود. مسلماً، طی این مسیر، با سختی‌ها و چالش‌هایی مواجه است که نیازمند فراست و تیزبینی در گام اول و همدلی و همراهی با وجود اختلافات و تکثرها و بدون قطبی‌سازی جامعه در گام دوم است.
 (فتح الله پریشان)

▼ بازتاب                                   پیام‌ آتشفشان خاموش
 از شهر موشکی جدید سپاه با حضور «سرلشکر سلامی» رونمایی شد. فرمانده کل سپاه پس از بازدید از این شهر موشکی گفت: «هر روز در اقصی نقاط این سرزمین به تعداد سامانه‌ها و موشک‌ها اضافه می‌شود. شاید دشمن تصور می‌کرد قدرت تولید ما منقطع شده است، اما نرخ رشد قدرت موشکی ما به‌روز است.» پس از رونمایی از شهر موشکی جدید ایران، رسانه‌های بین‌المللی به صورت گسترده این موضوع را بررسی کردند. شبکه آمریکایی «سی‌ان‌ان» با اشاره به رونمایی شهر موشکی جدید ایران، نوشت: «رسانه‌های ایران از تولید موشک ویژه جدیدی خبر داده‌اند.» این شبکه با اشاره به تصاویر منتشرشده، گزارش کرد: «فرمانده نیروی هوافضای سپاه، شهر موشکی تازه را «آتشفشان خاموش» توصیف کرده است.» سی‌ان‌ان با اشاره به اظهارات سردار سلامی، نوشت: «ایران در حال ساخت موشک ویژه تازه‌ای است. هدف ایران نشان دادن اقتدار خود است.» پایگاه خبری «فرست پست» نیز با عنوان «آتشفشان خاموش؛ رونمایی ایران از شهر موشکی تازه خود همزمان با تشدید تنش‌ها در خاورمیانه» گزارش کرد: «همزمان با تشدید تنش‌ها، ایران از شهر موشکی تازه خود رونمایی کرد.» این پایگاه خبری تأکید کرد:«در دو عملیات ایران علیه اسرائیل از این شهر موشکی استفاده شده است.»نشریه انگلیسی «دیلی رپ» در گزارشی نوشت: «همزمان با رونمایی از شهر موشکی تازه ایران به نام آتشفشان خاموش رسانه‌های این کشور گزارش کردند که این آتشفشان می‌تواند در کوتاه‌ترین زمان ممکن فعال شود.» نشریه انگلیسی به نقل از نشریه صهیونی «جروزالم پست» نوشت: «نیروهای اسرائیلی نگران قریب‌الوقوع بودن حمله ایران علیه اسرائیل هستند. در صورت تصمیم ایران برای حمله، این سومین حمله مستقیم ایران به اسرائیل خواهد بود.»
جروزالم پست به موشک‌های حاضر در شهر موشکی اشاره کرد و نوشت: «یکی از موشک‌های حاضر در این شهر موشکی، موشک قدر، یک نوع موشک زمین به زمین دوربرد است که در سال ۲۰۰۷ رونمایی شد. موشک قدر دارای کلاهک مدولار است که می‌تواند تعداد زیادی بمب را در خود جای دهد.» شبکه «العربیه سعودی» هم گزارش داد: «تصمیم ایران برای رونمایی از توانمندی تازه موشکی خود پیش از مراسم تحلیف دونالد ترامپ، پیامی آشکار به غرب است.» خبرگزاری «فرانسه» هم خبر رونمایی از این شهر جدید موشکی را بازتاب داد. دونالد ترامپ که بیستم ژانویه به‌عنوان چهل‌وهفتمین رئیس‌جمهور آمریکا سوگند یاد خواهد کرد، به تازگی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی «تروث سوشال» ویدئویی معنادار علیه نتانیاهو و خواست او برای ایجاد جنگ بین ایران و آمریکا منتشر کرد. ساخت شهر‌های موشکی از سوی سپاه یک تصمیم استراتژیک برای افزایش قابلیت‌های دفاعی ایران است. این پروژه‌ها علاوه بر تقویت قدرت بازدارندگی کشور در برابر تهدیدهای خارجی، امکان دفاع از تمامیت ارضی و افزایش توان خودکفایی نظامی را فراهم می‌آورد. همچنین، با توجه به ویژگی‌های زیرزمینی و مخفی بودن این تأسیسات، ایران می‌تواند در برابر حملات پیش‌دستانه و تهدیدهای خارجی ایمن‌تر باقی بماند. (مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه                           آمریکا باید ضمانت ویژه بدهد!
روزنامه عبری هاآرتص رژیم صهیونی به نقل از منبعی آگاه نوشت که انتظار می‌رود این رژیم به میانجی‌ها در دوحه قطر، طرح باز آرایش نظامیان صهیونیست در محور صلاح الدین (فیلادلفیا در مرز مصر) را پیشنهاد بدهد. قطر به دنبال ضمانت‌های عملی از سوی آمریکا برای پایان داده به جنگ است تا اینکه اسرائیل در این باره تعهد صریح و آشکار بدهد. بنا به گفته این منبع، اختلاف در مذاکرات دوحه همچنان بر سر عدم تمایل اسرائیل برای پایان دادن به جنگ در مرحله دوم است. همزمان  رسانه‌های رژیم صهیونی از جمله شبکه 12 رژیم اسرائیل مدعی شدند به خانواده‌های اسرای صهیونیست دربند مقاومت فلسطین در غزه اطلاع داده شده که توافق منتج به تبادل اسرا که هم‌اکنون مراحل گفت‌وگو و مذاکره را طی می‌کند، شامل همه اسرا خواهد بود ولی آزادی آن‌ها یک‌جا نبوده و مرحله‌ای صورت خواهد گرفت. به تازگی فرستاده ترامپ وارد قطر شد تا با مقامات این کشور و سایر میانجی‌ها درباره آنچه که نهایی کردن توافق تبادل اسرا و آتش بس است، دیدار کند. برخی منابع صهیونی نیز از پیشرفت‌های قابل‌توجه در مذاکرات آتش‌بس خبر داده و درباره احتمال دستیابی به توافق نهایی پیش از 20 ژانویه 2025 ابراز امیدواری کرده‌اند.
▼ اخبار کوتاه
 ◄ رئیس کل دادگستری سیستان و بلوچستان با تشریح آخرین وضعیت پرونده حادثه ۸ مهر 1401 زاهدان گفت: «دیه افراد مشخص به آنها پرداخت می‌شود و علاوه بر پرداخت دیه این افراد نیز بنا به دستور رهبر معظم انقلاب از مزایای خانواده شهید و جانباز برخوردار می‌شوند، همچنین با استاندار استان نیز در خصوص تأمین مسکن افراد حادثه‎دیده صحبت و قول‌های مساعدی در این خصوص داده شد.»
◄ چارچوب هماهنگی نیروهای سیاسی شیعه عراق اعلام کرد، هیچ درخواستی مبنی بر عقب‌نشینی حشدالشعبی از برخی مناطق مخصوص یا ادغام این نهاد در وزارت دفاع عراق نداشته و مطرح نکرده است. طی روزهای اخیر و هفته‌های گذشته برخی رسانه‎ها و مقامات در عراق و خارج از آن از فشار آمریکا و رژیم صهیونیستی برای انحلال یا حداقل ادغام نیروهای حشد الشعبی عراق در ارتش سخن گفته‌اند. جمعه گذشته نیز یک عضو جنبش نجباء عراق، ادعای مطرح شده در رسانه های دشمنِ ملت عراق مبنی بر انحلال حشد الشعبی را تکذیب کرد و آن را بی پایه و اساس خواند.

◄ «جاستین ترودو» نخست‎وزیر کانادا اعلام کرد: «اگر دونالد ترامپ پس از ورود به کاخ سفید در بیستم ژانویه اقدام به اعمال تعرفه‌های ۲۵ درصدی گمرکی علیه کالاهای کانادایی کند، اوتاوا نیز به این مسئله واکنش نشان خواهد داد.» ترودو با اشاره به سخنان ترامپ درباره این موضوع که کانادا یکی از ایالت‌های آمریکاست، گفت: «مردم کانادا باید لفاظی‌های ترامپ را جدی بگیرند. این تصور که کانادا به یکی از ایالت‌های آمریکا تبدیل شود، هرگز رخ نخواهد داد. مردم ما به ملیت و هویت خود افتخار می‌کنند.»
◄ «حسن عزالدین» نماینده فراکسیون وفاداری به مقاومت در پارلمان لبنان  گفت: «ما نزدیک به دو سال و نیم بدون تفاهم ماندیم و در زمان کنونی، جنبش امل و حزب‎الله نقش بزرگی در ایجاد تفاهم ملی ایفا کردند که منجر به انتخاب رئیس جمهور شد؛ زیرا این دو جنبش ستون واقعی اجماع ملی را تشکیل می‌دهند و ما به اجماع ملی اعتقاد داریم و با همه توان و ظرفیت خود برای رسیدن به آن تلاش کردیم.» این نماینده حزب‎الله تصریح کرد: «انتخاب رئیس جمهور گام اول بود و ما اقدامات زیادی پیش رو داریم و این راه را برای ساختن کشور و محافظت از آن ادامه می‌دهیم.»
◄ «حجت‌الاسلام سیداسماعیل خطیب» وزیر اطلاعات، با تأکید بر اینکه «رویکرد دولت اطاعت و پیروی از رهبری است.» گفت: «دکتر پزشکیان در همین مدت زمان کوتاه (۵ ماه) هم، نقش فعال و کارنامه موفقی در جهت وفاق، انسجام ملی و جذب حداکثری، تعامل با اقوام و مذاهب مختلف داشته است.»
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