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▼ حرف روز           پاسدار و انقلاب

سوم شعبان سالروز ولادت حضرت اباعبدالله الحسین(ع) و نامگذاری این روز به نام روز «پاسدار»، دارای مفهوم بلند و عمیقی است که نشان‎دهنده وجود اندیشه جهاد و روحیه از خودگذشتگی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی است. با بررسی چهار دهه از فعالیت پاسداران تنها به گوشه کوچکی از این فعالیت‎ها اشاره می‎شود:

الف ـ تأمین امنیت: باید اذعان داشت تأمین امنیت در جامعه و در برابر بحران و آسیب‎های داخلی و خارجی همواره یکی از دغدغه‎های مردم و مسئولان جامعه بوده است. تأمین امنیت کشور یکی از کارهای ویژه سپاه به حساب می‎آید که با راهکارهایی در جهت توانمندسازی دفاعی و امنیتی کشور شامل حفظ وحدت و پرهیز از تفرقه در سطح ملی و بین‎المللی، شناسایی تهدید و دشمن در ابعاد نظامی، سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی و عکس‎العمل‎های لازم در مقابل این تهدیدها و بالا بردن آمادگی نظامی به منظور بازدارندگی و خنثی‎سازی حملات و توطئه‎ها در این 46 سال از انقلاب تاکنون پیش برده است.

از طرف دیگر، باید اذعان داشت پس از پیروزی انقلاب اسلامی، احزاب و گروه‎های سیاسی و نظامی مخالف نظام همچون حزب توده، سازمان مجاهدین خلق، چریک‌های فدائی خلق، سازمان پیکار، حزب دموکرات کردستان و دیگر گروهک‎هایی که از گوشه گوشه این مرز و بوم مدعی استقلال بودند، فعالیت‎های گسترده‎ای آغاز کردند و گاهی این فعالیت‎ها از ترور و ارعاب شخصیت‌ها و مردم عادی فراتر می‌‌رفت و ناامنی و آشوب بزرگی در کشور حاکم می‎کرد. این وضعیت با روحیه شهادت‎طلبی پاسداران و تلاش شبانه‎روزی سپاه با همراهی با نهادهای انقلابی از بین رفت و کشور طعم امنیت را به معنای واقعی کلمه چشید. 

ب ـ جهاد علمی: سپاه و سپاهیان در عرصه علمی و فناوری هم خدمات بی‎شماری در ارتقای جایگاه علمی کشور داشته‎اند. از تولید نانو داروها تا ساخت واکسن و ربات‎های پزشکی و دستیابی به هوش مصنوعی و به‎کارگیری آن  همه و همه با تلاش این نهاد در کشور پیش برده شده است.
ج- خدمت به محرومان: سپاه همواره صف اول خدمت‎رسانی و محرومیت‎زدایی در مناطق کم برخوردار و روستاها و نقاط محروم کشور از روستاهای کپرنشین تا صعب‎العبور کوهستانی بوده و هست تا جایی که سپاه ارمغان‎آور عمران و آبادانی در کشور بوده و هرجا نامی از افتتاح یک جاده کاربردی یا یک مکان فرهنگی و خدمت‎رسان در میان است، بی شک نام سپاه می‎درخشد. پاسداران سبزپوش کشورمان در عرصه کمک‎رسانی و امداد در مواقع بحران همواره در میدان عمل بوده‎اند. (اکبر معصومی)
▼ گزارش روز                               دعوا بالا می‌گیرد!

اپوزیسیون ایرانی خیال می‌کرد ترامپ‌ می‌آید و همه خیال‌های خام آنها یک به یک برآورده می‌شود و خیلی زود می‌توانند بلیط تهران را رزرو کند! اما آنچه این روزها می‌گذرد، کاملاً صد و هشتاد درجه مخالف رؤیاهای اپوزیسیون ضد ایرانی است و رؤیای ترامپ در حال تبدیل شدن به کابوسی تلخ‌تر از زهر است!

آنها خیال می‌کردند ترامپ می‌آید و فشار حداکثری شکست خورده علیه ملت ایران را دوباره احیا می‌کند؛ اما این بار فشار حداکثری تا اینجای حضور ترامپ در کاخ سفید به جای ملت ایران دشمنان ایرانیان را هدف گرفته است! تعلیق سه ماه کمک مالی دولت آمریکا به کشورهای خارجی تأثیر مستقیمی بر اپوزیسیون گذاشته و حالا در کنار شکست‎های‎شان برابر ملت ایران، بی پولی هم به مصیبت تازه این جماعت کاسب تبدیل شده است! 

البته این تازه آغاز کابوس است و این 90 روز برزخی ممکن است به جهنمی تمام عیار برای دشمنان ایرانیان که البته به زبان فارسی هم سخن می‌گویند، تبدیل شود؛ چرا که دولت ترامپ با توجه ‌به مشکلات اقتصادی و لزوم کاهش هزینه‌ها احتمالاً قطع این کمک‎ها را برای همیشه تمدید خواهد کرد! یکی از نزدیکان رئیس جمهور آمریکا به صراحت اعلام کرده است آمریکا مؤسسه خیریه نیست و تأکید کرده است دولت آمریکا باید در جایی هزینه کند که منافع ایالات متحده تأمین شود!

اما این داستان روی جالب دیگر هم خواهد داشت و آن، عبارت است از بالا گرفتن دعواهای درونی برای کاسب شدن یک سنت بیشتر!

بی شک کاهش اجباری یا به تعبیر دقیق‌تر هدف‌مندتر شدن کمک مالی دولت آمریکا به اپوزیسیون ایرانی سبب چندپارگی و اختلافات بیشتر آنها خواهد شد و به چند دلیل صحنه‌های بامزه‌ای از دعوا و گروکشی را در ماه‎های آینده شاهد خواهیم بود. 

جنگ اول بین اپوزیسیون، جنگ القای کارآمدی و اثبات خود به دولت ترامپ در سه ماه آینده است، هر یک از افراد و گروه‌های اپوزیسیون برای اثبات مستحق بودن خود برای دریافت کمک به نفی و تکفیر دیگری دست خواهند زد و دعوای قدرت شدیدتر بین آنها صورت خواهد پذیرفت. حتماً در این میان برخی از اپوزیسیون، همانند محمدرضا پهلوی که همچنان با اموال دزدی ایرانیان صاحب ثروت قابل‌توجهی شده‎، تلاش خواهد کرد برخی اپوزیسیون کم‌درآمد و رو به ضعف را به سمت خود متمایل کرده و جبهه مخالفان خودش را تضعیف کند. جنگ دوم با از دست رفتن کمک‌های آمریکا آغاز خواهد شد. آنها برای جذب کمک از دیگر کشورهای اروپایی و برخی کشورهای منطقه سرازیر خواهند شد و به هر خوش رقصی دست خواهند زد. تنوع منابع تأمین مالی و کارفرمایان متعدد اپوزیسیون، عملاً سبب می‌شود که بیشتر از قبل در روندهای کلی دچار سیاست‌های چندگانه متضاد شده و اختلافات بین آنها ریشه‌دارتر از قبل بشود. (احمد رجایی)
▼ خبر ویژه              بعد از زیرساخت‌های سوریه، نوبت دانشمندان سوری شد

اقدامات سرکوبگرانه عناصر مسلح وابسته به حکومت جولانی که به تازگی خود را رئیس جمهور دوره انتقالی سوریه خوانده، با ترور یک دانشمند سوری وارد مرحله جدیدی شده است. «دیده‎بان حقوق بشر سوریه» اعلام کرد، «حسان ابراهیم» استاد مرکز پژوهش‎های علمی ترور شده است. بر اساس این گزارش، جسد این دانشمند سوری در معربا در حومه دمشق پس از آنکه اعدام میدانی شد، کشف شده است. این دانشمند متولد طرطوس و از طایفه علوی بوده که از زمان سقوط نظام سابق، در معرض بیشترین حملات گروه‎های مسلح حاکم بر دمشق بوده‎اند .این مرکز سوری همچنین از 109 جنایت قتل و ترور در استان‌های مختلف در ماه گذشته میلادی خبر  داد که به جان باختن 225 نفر، از جمله شش زن و کودک منجر شده است.

▼ اخبار
عجولانه و پابرهنه در صحنه دیپلماتیک پریدن خطاست

«علی لاریجانی» مشاور رهبر معظم انقلاب اسلامی در گفت‌وگویی با بیان اینکه مسئله هسته‌ای بخشی از توان ملی ماست، گفت: «من خودم مذاکره‎کننده در مسئله هسته‌ای بودم، حد دارد موضوع. مسئله هسته‎ای همه توان ملی ما نیست؛ مردم باید زندگی کنند، باید پیشرفت در زمینه‌های مختلف حاصل بشود.» وی درباره توافق برجام نیز مدعی شد: «توافق هسته‌ای موضوع دانش هسته‌ای را نگه داشت که وجود داشته باشد؛ ولی به جای ۹ هزار سانتریفیوژ ۵ هزار سانتریفیوژ بود. ولی در ازای آن فضایی در کشور ایجاد شد برای کار و تلاش و توسعه سایر بخش‌ها و این بسیار مهم بود. دلیل مخالفت رژیم صهیونیستی هم این بود و فشار آورد و ترامپ از این [توافق] خارج شد.» وی همچنین درباره احتمال مذاکره با دولت ترامپ گفت: «وقتی کسی مذاکره پیشنهاد نداده، راجع به چه چیزی صحبت می‌کنیم؟» لاریجانی در ادامه تأکید کرد: «جمهوری اسلامی همیشه اهل مذاکره بوده است؛ اما تصمیم عجولانه در این باره را درست نمی‌دانم. الآن می‌بینم خیلی‌ها در رسانه‌های داخلی این حرف‌ها را می‌زنند. ولع بلاوجه نباید در این قضیه داشته باشیم، چون کسی چنین پیشنهادی به شما نداده که الان بحث می‌کنید. اینقدر عجولانه و پابرهنه در صحنه دیپلماتیک پریدن و حرف زدن، دیگران را به اشتباه محاسباتی می‌اندازد.»
نیروی دریایی سیال در تراز انقلاب اسلامی

«سردار علیرضا تنگسیری» در حاشیه بازدید فرمانده کل سپاه از آخرین وضعیت آمادگی رزمی یگان‌های موشکی نیروی دریایی سپاه گفت: «ما با دستور رهبر معظم انقلاب اسلامی به سمت نیروی دریایی سیال در تراز انقلاب اسلامی حرکت کرده‎ایم.‌ سامانه‌های ما در صدها متر زیر زمین نگهداری می‎شوند و در زمان نیاز در زمان بسیار کوتاهی عملیاتی می‎شوند.»  فرمانده نیروی دریایی سپاه خاطر نشان کرد: «این سامانه‌ها و شهرهای موشکی می‌توانند صدها کیلومتر از عمق کشور مسلح، شلیک و اهداف خود را در عمق دریاها مورد اصابت قرار دهند.» وی با اشاره به قابلیت‎های ویژه این سامانه‌ها ادامه داد: «این سامانه‎ها ویژگی‌های منحصر به فردی دارند که در لبه تکنولوژی موشک‌های کروز دریایی در جهان قرار داریم. موشک‌هایی که حرکت آنها دیگر به‌صورت خطی نبوده و کاملاً هدایت‌پذیر و در شناسایی اهداف کاملاً هوشمند عمل می‌کنند.» فرمانده نیروی دریایی سپاه در پایان تصریح کرد: «دشمنان در توانمندی ما دچار اشتباه محاسبه نشوند و مردم عزیزمان ما هم بدانند فرزندان این ملت از هیچ تلاش و جانفشانی برای سرافرازی و سربلندی‎شان فروگذاری نمی‌کنند.» در این بازدید از موشک کروز دریایی «قدر ۳۸۰» نیروی دریایی سپاه پاسداران با برد بیش از ۱۰۰۰ کیلومتر رونمایی شد. قابلیت انجام عملیات با یک نفر و در کمتر از ۵ دقیقه از ویژگی‎های اصلی این موشک است.

تکمیل دیوار مرزی را در اولویت قرار دادیم

وزیر کشور دولت چهاردهم با اشاره به وضعیت اتباع غیر مجاز خاطر نشان کرد: «براساس برآورد‌ها حداقل ۶ میلیون اتباع خارجی در کشور داریم که حداقل دو میلیون از این افراد غیر مجاز هستند. طرد اتباع غیر مجاز را در دستور کار خود داریم. توان کشور دیگر در این حد نیست که بتوانیم اتباع بپذیریم. فرصت‌های شغلی بسیاری از هموطنان ما گرفته شده است.» «عبدالله مؤمنی» با تأکید بر اینکه «کارفرمایان رغبت دارند از این افراد استفاده کنند؛ اما باید بدانند که با این کار فرصت شغلی را از هموطنان خود می‌گیرند.» افزود: «از ابتدای سال تا کنون حدود یک میلیون و صدهزار نفر اتباع در مرز به کشور‌های خود بازگردانده شدند. برآوردها نشان می‎دهد 50 درصد دوباره بر می‎گردند. انسداد مرز را در اولویت قرار دادیم که شامل دیوارکشی و راداری و... است. برخی از کشور‌ها این تجربه را داشتند که مؤثر بوده است و مانعی جدی در تردد است.» وی همچنین افزود: «ارائه ویزاها را کاهش دادیم که متأسفانه تعداد زیادی ویزا داده می‎شد.»
▼ اخبار کوتاه
 ◄ «مجید انصاری» عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره بررسی دوباره «اف‎ای‎تی‎اف» در این مجمع گفت: «پیوستن به اف‎ای‎تی‎اف الآن مطرح نیست؛ اشتباهی دارد صورت می‎گیرد؛ ما به دو کنوانسیون می‎‌خواهیم بپیوندیم که کل دنیا پیوسته، در حالی که در اف‎ای‎تی‎اف ۴۹ کشور عضو هستند. پس اف‎ای‎تی‎اف با این دو کنوانسیون فرق دارد و هرچه در این دو مجمع مطرح است، پالرمو و سی‎اف‎تی است. با پذیرش این دو، ما بخشی از توصیه‎ها را انجام می‎دهیم و مسائل دیگر می‎ماند؛ اما شما اگر تحریم‎ها را نتوانید حل کنید، اف‎ای‎تی‎اف حلال مشکلات نخواهد بود.»

◄«دونالد ترامپ» رئیس جمهور آمریکا، اول فوریه با امضای فرمان اجرایی تعرفه‌های 25 درصدی را بر کالاهای وارداتی از کانادا و مکزیک و تعرفه 10 درصدی بر کالاهای چینی اعمال کرد و گفت، این اقدام در چارچوب قانون «اختیارات اقتصادی بین‌المللی در شرایط اضطراری» اتخاذ شده است. وزیر انرژی کانادا در واکنش به تعرفه‌های اعمال شده ازسوی ترامپ، گفت: «آماده جنگ به خاطر کانادایی‎ها هستیم.» نخست‎وزیر ایالت اونتاریو کانادا هم گفت: «هیچ گزینه‎ای جز پاسخ بسیار قوی به تعرفه‎های تجاری ترامپ نداریم.» «جاستین ترودو» نخست‎وزیر کانادا گفت: «ما خواهان چنین وضعی نیستیم، ولی کانادا آماده است.»
◄«سلیمان مسوده» خبرنگار شبکه «کان» رژیم صهیونیستی در گزارشی فاش کرد: «اسرائیل پیش‌بینی می‌کند که در مذاکرات عادی‌سازی روابط با عربستان در هفته جاری پیشرفت‌هایی حاصل شود.» براساس گزارش مسوده، این اتفاق هم‌زمان با سفر «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر اسرائیل به ایالات متحده خواهد بود. وی افزود: «در حال حاضر، مذاکرات پشت پرده‌ای برای تشکیل تیم‌های مذاکره‌کننده در جریان است و احتمال می‌رود که به زودی نتایج آن اعلام شود.» همزمان با این خبر، «آریه درعی» رئیس حزب تندرو شاس نیز در دیدار با «عبدالله بن زائد» وزیر امور خارجه امارات، موضوع رابطه با عربستان را مورد بحث و بررسی قرار داد.
◄رئیس جمهور مکزیک در واکنش به اقدامات تجاری آمریکا علیه کشورش اعلام کرد، به وزیر اقتصاد دستور داده طرح تعرفه‎های گمرکی انتقام‎جویانه را  علیه آمریکا اجرا کند. وی افزود، ما قاطعانه دروغ کاخ سفید مبنی بر اینکه دولت مکزیک با جنایات سازمان یافته هم‎پیمان است، رد می‎کنیم.

◄«عباس گودرزی» سخنگوی هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی از آغاز نشست غیرعلنی امروز مجلس شورای اسلامی خبر داد و گفت: «نمایندگان در جلسه غیرعلنی امروز به تبیین و تشریح موضوع FATF خواهند پرداخت.»
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