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▼ حرف روز         چرایی تلاش آمریکا برای مذاکره؟
افول جایگاه بین‎المللی آمریکا موضوعی است که روز به روز سرعت بیشتری می‌گیرد و چه بسا همچون کشتی تایتانیک، غرق شود. بنابراین، افول قدرت آمریکا امری است که بین نخبگان سیاسی نسبت به آن اتفاق نظر وجود دارد؛ روندی که ترامپ با استراتژی «مرد دیوانه» به آن سرعت داده است. اگرچه به نظر برخی از استادان روابط بین‎الملل، وی تلاش می‌کند جایگاه آمریکا را دوباره برگرداند؛ ولی راهبرد وی در حوزه روابط بین‎‌الملل برخلاف منافع آمریکا پیش می‌رود. در همین راستا، با طرح یک سؤال می‌توان به تضعیف جایگاه آمریکا در زمان ترامپ پی برد: آیا همگرایی آمریکا با اروپا به نفع منافع ملی آمریکاست، یا همگرایی آمریکا با رقیب سنتی خود (روسیه) به نفع هژمونی آمریکاست؟ اگرچه از منظر دیگر مذاکره آمریکا با روسیه درباره اوکراین به معنای شکست سیاست‎های آمریکا در گسترش ناتو به شرق اروپا هم قابل بحث و ارزیابی است، اما فرصت پرداختن به این رویکرد در این نوشته وجود ندارد. واضح است که نوواقع‌گرایان تلاش می‎کنند از طریق تضعیف کشورها و ایجاد بحران در مناطق گوناگون دنیا از روند افول آمریکا جلوگیری کنند. با این استدلال آمریکا در مذاکره با کشورها، به ویژه جمهوری اسلامی ایران تلاش می‎کند مؤلفه‎های قدرت تهران را بدون کمترین هزینه تهی کند.تهی‌سازی مؤلفه‎های قدرت جمهوری اسلامی ایران، سیاست ترامپ است که تحت عنوان «تسلیم تهران» مطرح می‌شود؛ در حالی که تجربه برجام و مذاکره و اعتماد به آمریکا عناوینی، همچون نابودی امنیت، اقتصاد، سیاست و در نتیجه تسلیم شدن کشورهای اعتمادکننده به آمریکا را بیان می‌کند، بسیار ساده‎‌لوحانه است که تصور شود مذاکره با رئیس جمهور آمریکا می‎تواند وضعیت اقتصادی و تجارت بین‎المللی ایران را رونق دهد.
حال که امکان مذاکره با آمریکا در سایه سیاست فشار حداکثری وجود ندارد و همچنین بر اساس اتفاقاتی که در جامعه بین‎المللی رخ می‎دهد و اعتراف اندیشمندان حوزه سیاست و امنیت مبنی بر  «آنارشیک» بودن جهان، انتظار می‎رود توجه به امنیت، اقتصاد، سیاست و فرهنگ در کشورمان در قالب راهبرد «خودباور» و «خودیار» دنبال شود تا  قدرت بازدارندگی ایران روز به روز ارتقا یابد.
بنابراین تلاش آمریکا و شخص ترامپ برای مذاکره با ایران در مرحله اول اعتراف آنها به قدرت بازدارندگی جمهوری اسلامی ایران است؛ بر این اساس برای تهی‎سازی این قدرت، مذاکره را دنبال می‎کنند و در مرحله دوم می‎خواهند از طریق مذاکره با ایران به سیاست آمریکا مبنی بر «خاورمیانه جدید» دست پیدا کنند که البته با هوشیاری رهبر معظم انقلاب، راهبرد تسلیم ایران در نطفه خفه شده است. (اکبر معصومی)
▼ گزارش روز                              رجزخوانی در اوج ضعف
«دونالد ترامپ» با شعارهای تهاجمی و ادعای تغییر قواعد بازی بین‌المللی به قدرت رسید. او در مواجهه با ایران، خود را رهبری قاطع معرفی کرده است که می‎تواند با اعمال فشار حداکثری، جمهوری اسلامی را به زانو درآورد؛ اما تجربه چهار سال ریاست‌جمهوری ترامپ نشان می‌دهد، نه تنها وی نتوانست به اهدافش در قبال ایران دست یابد؛ بلکه شرایط آمریکا را در منطقه غرب آسیا بدتر از گذشته کرد. ترامپ در سال ۲۰۱۸ با خروج یکجانبه از برجام، سیاست «فشار حداکثری» را آغاز کرد و وعده داد که با تحریم‌های شدید، ایران را مجبور به بازنگری در سیاست‌هایش و امضای توافق جدید خواهد کرد؛اما این سیاست نه تنها به تسلیم ایران و امضای توافق جدید منجر نشد، بلکه موجب تقویت مقاومت داخلی در ایران در مقابل زیاده‎خواهی غرب شد و توانایی آمریکا در اعمال فشار به ایران را کاهش داد. با وجود اینکه آمریکا از برجام خارج شد، ایران نه تنها از برجام خارج نشد؛ بلکه در مقابل بدعهدی آمریکا و غرب و مبتنی بر  برجام با توسعه برنامه‌های هسته‌ای و موشکی، موقعیت خود را در منطقه و جهان تقویت کرد. ترامپ تلاش کرد با ترور شهید سلیمانی از نفوذ منطقه‎ای ایران بکاهد، غافل از اینکه نفوذ منطقه‎ای ایران از طریق فرهنگ مقاومت است و خون شهید سلیمانی، فرهنگ مقاومت را عمیق​تر و پایدارتر کرده است. قدرت واقعی در گرو شناخت دقیق از واقعیت‌هاست، نه در ادعاهای پوچ و تهاجمی. ترامپ با نادیده گرفتن واقعیت‌های پیچیده منطقه غرب آسیا و نقش ایران در معادلات امنیتی، سیاست‌هایی را در پیش گرفت که نه تنها به افزایش قدرت آمریکا منجر نشد؛ بلکه به تقویت جایگاه ایران نیز انجامید. تحریم‌های ترامپ اگرچه فشار اقتصادی قابل توجهی بر ایران وارد کرد، نتوانست اراده سیاسی ایران را در هم بشکند. در عوض، ایران با اتکا به راهبرد «مقاومت فعال»، همزمان با ارتقای زیرساخت‎های اقتصادی خود، تاب‌آوری خود را نیز افزایش داد.

امروز، آمریکا در وضعیتی به مراتب بدتر از گذشته قرار دارد. قدرت جمهوری اسلامی ایران سبب شد متحدان سنتی آمریکا در منطقه، مانند عربستان سعودی و امارات، به دنبال راه‌حل​های مستقل برای کاهش تنش با ایران باشند. این امر نشان می‌دهد نفوذ آمریکا در غرب آسیا کاهش یافته است. از سوی دیگر، ایران با تقویت روابط با چین و روسیه، توانسته است تا حدی از فشارهای اقتصادی آمریکا بکاهد و جایگاه خود در نظام بین‌الملل را بهبود بخشد. ترامپ با رجزخوانی‌های فراوان و ادعای تغییر قواعد بازی، نتوانست به اهدافش در قبال ایران دست یابد. شهید آوینی در مقاله‎ای با عنوان «انفجار اطلاعات» وضعیت غرب را اینگونه تحلیل می‎کند: «غرب چنین است که در عین ضعف، بیشتر از همیشه رجز می‌خواند تا خود را در پناه وهم حفظ کند»؛ رفتار امروز ترامپ نیز مصداقی از تحلیل شهید آوینی است؛ «رجزخوانی در اوج ضعف».(علی کارگر)
▼ خبر ویژه                     تروریست‎ها دشمن توسعه سیستان و بلوچستان

روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: «در ادامه رزمایش بزرگ شهدای امنیت که از آبان ماه امسال آغاز شده و همچنان ادامه دارد، حافظان امنیت در قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه، اداره کل اطلاعات، سازمان اطلاعات سپاه سلمان و نیز فراجای سیستان وبلوچستان با تلاش شبانه‎روزی، گسترده و پیچیده اطلاعاتی و عملیاتی، موفق شدند دو تیم مسلح ۹ نفره از اعضای گروهک‌های تروریستی و تکفیری شرق کشور را قبل از ارتکاب هرگونه اقدام ضدامنیتی، ایذایی و خرابکاری در جنوب استان دستگیر کنند.» این اطلاعیه می‎افزاید: «از محل مخفیگاه‌های این تروریست‌ها مقادیرقابل توجهی سلاح، مهمات جنگی، تجهیزات و لوازم ارتباطی کشف و ضبط شد.» در این اطلاعیه آمده است: «هدف این عناصر دستگیر شده گروهک‌های تروریستی، ناامن‎سازی منطقه، ایجاد رعب و وحشت عمومی در جامعه و اخلال در روند توسعه و آبادانی جنوب سیستان و بلوچستان بوده است.»

▼ اخبار
حتی اسم ترامپ هم به زبان نیامد!

«پولیتیکو» ساعاتی پیش تأکید کرد، تهدیدهای اخیر ترامپ درباره احتمال درگیری نظامی با ایران تأثیری بر موضع رهبران این کشور در قبال آمریکا نداشته است. این رسانه تحلیلی با برجسته‎سازی برخی از کلمات آیت‎الله خامنه‎ای در سخنرانی روز شنبه ایشان در جمع مقامات ارشد کشور تأکید کرد: «به نظر نمی‎رسد تهدیدات ترامپ رهبران ایران را نگران کرده باشد.» پولیتیکو به نقل از رهبر فرزانه انقلاب و با تأکید بر اینکه ایشان هیچ اشاره‎ای به نام ترامپ نداشتند،‌ نوشت: «ایران «قطعاً» درخواست‌های مذاکره «دولت‌های قلدر» را نمی‌پذیرد.» این رسانه مهم همچنین به ردّ سریع پیشنهاد ترامپ برای مذاکره با ایران از سوی «عباس عراقچی» وزیر امور خارجه کشور به نقل از او نوشت:  «تا زمانی که آمریکا سیاست تحریمی «فشار حداکثری» خود را لغو نکند، ایران به میز مذاکره باز نخواهد گشت.»
لغو فوریت یک لایحه!

«عباس گودرزی» سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس گفت‌: «لایحه الحاق ایران به معاهده برخی سلاح‌های متعارف(CCW) که قرار بود در دستور امروز (یکشنبه) مجلس، قرار داشته باشد از دستور خارج شد‌ه است.» وی ادامه داد‌: «این لایحه ابتدا با فوریت به مجلس ارائه شده بود، اما دولت اکنون تصمیم گرفت فوریت آن را لغو کند.» سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس گفت‌: «دلیل اصلی این است که اجلاسیه اول کنوانسیون در حال برگزاری است و با توجه ‌به تأخیر در تصویب لایحه، امکان حضور ایران در این اجلاسیه به‌عنوان عضو دارای حق رأی فراهم نمی‎شود‌؛ لذا فوریت خود را از دست ‌داده است.» گودرزی بیان کرد‌: «از آنجا که اجلاسیه دوم شش ماه بعد برگزار می‌شود، از نظر دولت‌، فوریت این لایحه دیگر موضوعیت ندارد و دولت ترجیح داد تا در فرصت پیش‌رو، بررسی‌های دقیق‌تر و کارشناسی‌تری در مجلس نیز روی آن انجام شود.» وی افزود‌: «این لایحه به طور کامل کنار گذاشته نشده است. هدف این است که در فرصت پیش‌رو، با بررسی‌های عمیق‌تر و دقیق‌تر، ابعاد مختلف آن در مجلس نیز تحلیل و بررسی شود.»
​​​
حمله به ایران خط قرمز منطقه است

«محمدبن‎عبدالرحمان آل ثانی» وزیر خارجه قطر در گفت‌وگوی مشروح با «تاکر کارلسن» مجری سابق شبکه تلویزیونی آمریکایی «فاکس نیوز» به خطرات حمله نظامی به تأسیسات هسته‌ای ایران اشاره کرد. وی گفت: «ما به هیچ‌وجه از هیچ‌گونه اقدام نظامی در این منطقه حمایت نمی‌کنیم و تا زمانی که یک راه‌حل دیپلماتیک پیدا نشود، از تلاش دست نخواهیم کشید. ما به دنبال یک راه‌حل دیپلماتیک بین ایالات متحده و ایران هستیم. این مسئله باید از طریق توافق حل شود. اخبار و تیترهای زیادی می‌بینیم که می‌گویند ایران به سلاح هسته‌ای نزدیک شده است، اما این چیزی نیست که ما تاکنون شنیده یا مشاهده کرده باشیم یا حتی تجربه کرده باشیم. در تمام تعاملات ما با رهبران ایران، حتی با رهبر عالی ایران، او به‌طور کاملاً شفاف اعلام کرده است که فتوایی صادر کرده که ایران هرگز به‌دنبال بمب هسته‌ای نخواهد رفت.» اساساً این موضوع در داخل ایران نیز جایگاه اخلاقی خاصی دارد. بنابراین، امیدوارم که بتوانیم به یک راه‌حل دیپلماتیک برسیم، راه‌حلی که در آن هم منطقه از رفاه برخوردار شود، هم تحریم‌ها برداشته شوند، هم برنامه هسته‌ای کاملاً صلح‌آمیز باشد، و هم تضمین‌هایی برای کل منطقه وجود داشته باشد. فکر می‌کنم که این می‌تواند موجب توسعه و شکوفایی بیشتر منطقه شود.

آمریکا، عامل اصلی تخریب برجام

نماینده دائم چین در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل متحد که تأیید کننده برجام است، هشدار داد: «فقط کمتر از هشت ماه تا پایان مهلت اجرای این توافق باقی مانده است. این پنجره حیاتی برای حل دیپلماتیک مسئله است. ایران بارها بر ماهیت صلح‌آمیز برنامه هسته‌ای خود تأکید کرده و آمادگی خود را برای ازسرگیری مذاکرات و همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ابراز کرده است.» «لی سونگ» تأکید کرد: «ما تأکید می‌کنیم آمریکا به عنوان عامل اصلی تخریب برجام، باید هرچه سریع‎تر گام‌های عملی برداشته، به تلاش‌های دیپلماتیک بین‌المللی بازگردد و با ایران وارد گفت‌وگو شود.»

▼ اخبار کوتاه
◄ دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل در نیویورک به مناسبت روز جهانی زن در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت: «در روز جهانی زن، توانمندسازی واقعی مستلزم مقابله با جنایات علیه زنان است، نه فقط لفاظی؛ در حالی که هزاران زن فلسطینی به دست رژیم صهیونیستی سلاخی شدند. بنابراین، نهادی که بر پایه نسل‌کشی بنا شده است جایی در بدنه‌ و ساختاری که برای حمایت از حقوق زنان است، ندارد.» نمایندگی کشورمان در ادامه این پیام خواستار اخراج اشغالگران صهیونیست از کرسی‌های سازمان ملل شد.

◄جنبش حزب‌الله لبنان در بیانیه‌ای هر گونه ارتباط این جنبش با حوادث و درگیری‌ها در سوریه را رد کرد. در این بیانیه آمده است: «برخی طرف‌ها به دنبال آن هستند که نام حزب‌الله را به رخداد‌ها پیوند بزنند و مدعی هستند که این جنبش یکی از طرف‌های درگیری حاضر در سوریه است.» در بیانیه مذکور همچنین آمده است: «حزب‌الله به طور آشکار و قاطعانه این ادعاهای بی‌پایه و اساس را رد می‌کند و از رسانه‌ها می‌خواهد که در انتقال اخبار نهایت دقت را مبذول داشته و دنباله‌رو اطلاعات گمراه‌کننده که در خدمت اهداف سیاسی و برنامه‌های مشکوک خارجی است، نباشند.»
◄«حازم قاسم» سخنگوی جنبش حماس در گفت‎وگو با «الجزیره» اظهار داشت: «حماس سه شرط اصلی را برای مذاکرات تعیین کرده؛ یعنی اجرای توافق تبادل اسرا، خروج کامل نیروهای اشغالگر صهیونیستی از نوار غزه و تعهد این رژیم به عدم ازسرگیری جنگ.» این سخنگوی حماس افزود: «پیشرفت در مذاکرات به میزان جدیت طرف صهیونیستی در برخورد با میانجی‌ها بستگی دارد و بار دیگر تأکید می‌کنیم که حماس تمدید مرحله اول آتش بس را رد کرده و بر اجرای دقیق مفاد توافق پایبند است.» وی گفت که حماس آماده اجرای توافق و تبادل اسرا طبق معیارهای جدید در مرحله دوم توافق آتش بس است؛ زیرا ترکیب اسرای صهیونیستی در این مرحله فرق می‌کند و این مسئله در چارچوب توافق آتش بس مورد پذیرش قرار گرفت.
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اطلاعیه


اسامی برگزیدگان اولین جشنواره هادیان جهادگر فضای مجازی در نشریه «صبح صادق» دوشنبه ۲۰ اسفند منتشر می‌شود. این جشنواره با عنوان «روایت حقیقت» با هدف احصای ظرفیت‌ها و توانمندی‌های هادیان سیاسی در عرصه تولیدات فضای مجازی و همچنین ایجاد رقابت سالم و ارتقای استانداردهای تولیدات تبیینی در فضای مجازی برگزار شد که بیش از ۳۰۰ پاسدار در آن شرکت کردند و تعداد آثار ارسالی از ۲۳۰۰ اثر فراتر رفت.












