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▼ حرف روز         چرا و چطور نه به مذاکره؟

عصر روز شنبه، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار سالانه رمضانی سران قوا و جمعی از کارگزاران نظام با ایشان فرمودند: «اصرار برخی از دولت‌های قلدر برای مذاکره، به منظور حل مسائل نیست، بلکه برای تحکّم و تحمیل توقعات خودشان است. جمهوری اسلامی ایران قطعاً توقعات آنها را نخواهد پذیرفت.» اما پاسخ چرا نه به مذاکره با آمریکا، همان جمله کوتاه رهبری است؛ «دلیل؟ تجربه!» این دلیل حکیمانه برای دنیا روشن است؛ چرا که به جرئت می توان ادعا کرد همه‌ دنیا به نوعی طعم تلخ زورگویی در مذاکره، استفاده ابزاری از مذاکره و در نهایت بدعهدی و عهدشکنی آمریکا پس از عقد مذاکره را تجربه کرده‌اند! اما مهم‌تر از متن تحکمی و تحمیلی‌ای که ترامپ به دنبال آن در مذاکره فرضی با جمهوری اسلامی است، فرامتن این ژست قلدری است. به عبارت دیگر، باید به این سؤال مهم که «آمریکایی‌ها با کدام فرامتن به دنبال نگارش متن مذاکره به مثابه سلطه با ایران هستند؟» پاسخ داد.

 فرامتن آمریکایی‌ها مبتنی بر یک «مبنای غلط تحلیلی» از شرایط و اوضاع جهانی، منطقه‌ای و داخل ایران استوار است و طبعاً راهکار اصلاح این اشتباه محاسباتی هم چیزی جز ترسیم واقعیت صحنه نیست. پندار خام مقامات و رسانه‌های آمریکایی این است که جمهوری اسلامی ایران پس از تحولات یک سال اخیر به ویژه در منطقه غرب آاسیا با خارج شدن سوریه از محور مقاومت و ترور سران محورهای دیگر آن روند رو به ضعفی را طی می‌کند که «بهترین فرصت برای یک‌سره کردن مسئله ایران» است! به‌زعم آنها پاسخ دادن فشار تحریم‌ها و شکنندگی وضعیت داخلی به سبب نارضایتی مردم از سختی معیشت و وضعیت نامناسب اقتصادی هم مزید و مؤید این پندار است!

منطق کلام رهبری اینجا روشن می‌شود که به جای پذیرش مذاکره تحت فشار، باید با ارائه راهکارهایی «پرده توهم ضعف ایران و اقتدار آمریکا» را پاره کرد. دقیقاً این پرده توهم قدرت خود و ضعیف پنداری طرف مقابل است که آنها را به این اشتباه تحلیلی مبتلا کرده است. حال سؤال مهم این است که چگونه می‌شود این کار را کرد؟ نمایش وحدت و انسجام داخلی، کار جهادی شبانه‌روزی برای حل مشکلات مردم و برخلاف خواسته ترامپ، ارتقای توانمندی‌ها و مؤلفه‌های قدرت دفاعی، نظامی، امنیتی و اقتصادی و سیاسی و ... می‌تواند بخشی از این راهکارها برای بی‌نیازی از مذاکره تحت فشار باشد و هم تصویر غلط ایجاد شده از ایران را اصلاح کند. باید آمریکا به این واقعیت برسد که ایران اسلامی نه عراق، نه سوریه، نه اوکراین و نه هر جای دیگری نیست.
(فتح الله پریشان)
▼ گزارش روز                              بازگشت به تنظیمات کارخانه

پس از تصرف سوریه به دست گروه «تحریرالشام»، «محمد جولانی» رهبر این گروه، با ادعاهای فریبنده درباره احترام به حقوق بشر، طوایف و ادیان گوناگون، تلاش کرد چهره‌ای معتدل و قابل قبول از این گروه ارائه دهد. او وعده داد که تحریرالشام به دنبال ایجاد عدالت، برابری و حفظ حقوق همه شهروندان سوریه است؛ اما این وعده‌ها تنها یک پرده‌ نازک برای پوشاندن ذات وحشیانه و تروریستی این گروه بود. با تثبیت قدرت تحریرالشام در مناطق تحت سیطره، این گروه به سرعت نشان داد که هیچ تعهدی به حقوق بشر یا احترام به تنوع فرهنگی و مذهبی سوریه ندارد. به جای تحقق وعده‌های جذاب جولانی، تحریرالشام شروع به دستگیری‌های گسترده، ضرب و شتم و کشتار مردم بی‌گناه سوریه کرد. بسیاری از مخالفان، فعالان مدنی و حتی شهروندان عادی تنها به دلیل ابراز عقیده یا تعلق به گروه‌های قومی و مذهبی مختلف، هدف خشونت‌های وحشیانه این گروه قرار گرفتند. در این میان، سکوت و همراهی کشورهای غربی به ویژه آمریکا و کشورهای اروپایی در قبال این جنایت‌های حقوق بشری، سؤال‌های جدی درباره تعهد واقعی این کشورها به ارزش‌های حقوق بشری ایجاد کرده است. منافع سیاسی و راهبردی، این کشورها را به نادیده گرفتن جنایت‌های تحریرالشام واداشته است. این سکوت نه تنها به تحریرالشام مشروعیت بخشیده، بلکه باعث تشدید خشونت‌ها و رنج مردم سوریه شده است.  نکته تأسف‌بار دیگر، رفتار دوگانه تحریرالشام در قبال اشغالگری رژیم صهیونی است. این گروه که ادعای مبارزه برای آزادی و عدالت دارد، در مقابل تجاوزات و اشغالگری‌های رژیم صهیونیستی سکوت کامل اختیار کرده و حتی یک سنگ نیز به سوی آنان پرتاب نکرده است؛ اما در مقابل، مردم بی‌گناه سوریه را قتل‌عام می‌کند. 
تحریرالشام نتوانست ماهیت واقعی خود را پنهان کند. این گروه تروریستی، که با وعده‌های فریبنده تلاش کرد چهره‌ای انسانی و معتدل از خود ارائه دهد، بار دیگر به تنظیمات کارخانه‌ای خود بازگشت: خشونت، توحش و جنایت. مردم سوریه، که سال‌هاست در آتش جنگ و تروریسم می‌سوزند، شاهد دیگری بر این واقعیت تلخ هستند که گروه‌هایی مانند تحریرالشام، هرگز نمی‌توانند از چرخه خشونت و وحشت خارج شوند. سوریه و مردم آن سزاوار صلح، عدالت و آزادی هستند، نه خشونت و تروریسمی که تحریرالشام و هم‌پیمانانش به آن دامن می‌زنند. قطعاً ملت غیور سوریه با تکیه بر جوانانش، کشورشان را از لوث تروریست‌های چند ملیتی پاک خواهند کرد. رهبر معظم انقلاب نیز در بیانات خود همواره بر نقش جوانان در سرنوشت کشورهای‎شان تأکید کرده‌اند. ایشان با اشاره به مقاومت و ایستادگی جوانان سوری در برابر تجاوزات دشمنان، فرموده‌اند که این جوانان با ایمان و اراده‌ قوی، کشور خود را از چنگال اشغالگران آزاد خواهند کرد. ایشان جوانان سوری را الگویی برای سایر ملت‌ها دانسته و بر این باورند که مقاومت و پایداری آنها در نهایت به پیروزی و آزادی سرزمین‎شان منجر خواهد شد. (مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه                     ترکیه را اخراج کن!
یک رسانه عبری‎زبان فاش کرد، رژیم صهیونی پیام شدیداللحنی را به رهبران ساختار جدید حاکم بر سوریه ارسال و از آنها خواسته است تا ترکیه را اخراج کنند. «واللا نیوز» در گزارشی در این باره فاش کرد، اشغالگران  در پیام‌های شدیداللحنی به ساختار حاکم بر سوریه که تحت رهبری «ابومحمد الجولانی» قرار دارد، اعلام کردند اجازه شکل‌گیری ساختاری سنی در جنوب سوریه را نخواهند داد و در عین حال قصدی هم برای خروج از مناطق اشغال شده در سوریه نخواهند داشت. این پیام‌ها در سایه تهدیدهایی است که «بنیامین نتانیاهو» نخست‎وزیر و «یسرائیل کاتس» وزیر جنگ علیه ساختار جدید سوریه اعلام کرده‎اند. واللا نیوز به نقل از منابع آگاه امنیتی حاضر در کابینه رژیم صهیونی هم خبر داد، تل‌آویو حضور روسیه در سوریه را ترجیح می‌دهد؛ زیرا معتقد است این حضور می‌تواند تا حدودی حضور ترکیه را در این کشور کاهش دهد.


▼ اخبار
واگذاری معادن معدنی، واگذاری سرزمین و کناره‎گیری از قدرت!
طبق گزارش یک رسانه آمریکایی، «دونالد ترامپ» رئیس جمهور ایالات متحده در مذاکرات این هفته با اوکراین در عربستان چیزی بیش از یک توافق مواد معدنی را در ازای ازسرگیری کمک‌ها به کی‌یف می‌خواهد. یک مقام دولتی و یکی دیگر از مقامات آمریکایی به «ان‌بی‌سی نیوز» گفتند: «در حالی که مقامات ایالات متحده و اوکراین برای دیدار این هفته در عربستان سعودی آماده می‎شوند، دونالد ترامپ به طور غیرعلنی به دستیاران خود گفته است که یک قرارداد مواد معدنی بین واشنگتن و کی‌یف برای از سرگیری کمک‌ها و تبادل اطلاعات با این کشور جنگ زده کافی نخواهد بود.» مقامات آگاه به این رسانه آمریکایی گفتند: «ترامپ علاوه بر معادن معدنی می‌خواهد شاهد تغییر نگرش ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین در قبال مذاکرات صلح باشد، از جمله تمایل به دادن امتیازاتی مانند واگذاری سرزمین به روسیه. ترامپ همچنین از زلنسکی می‌خواهد که حرکتی به سمت انتخابات در اوکراین و احتمالاً کناره‌گیری از سمت ریاست جمهوری داشته باشد.»
رفع تحریم‎ها را باید به دشمن تحمیل کنیم!
«محمدباقر قالیباف» رئیس مجلس گفت: «درباره ادعای رئیس جمهور آمریکا مبنی بر مذاکره با ایران، باید گفت رفتارهای رئیس جمهور آمریکا با دیگر کشورها به روشنی نشان می‎دهد، این اظهارات صرفاً فریب «مذاکره‎نمایی» با هدف تحمیل خلع سلاح ایران است که وی در «سند سیاستی» آمریکا آن را امضا کرده است، این یک امر بدیهی است که هیچ مذاکره‎ای زیر سایه‌ شمشیر تهدید با دستور کار تحمیل امتیازخواهی‎های جدید به رفع تحریم منجر نمی‎شود و به نتیجه‎‌ای نمی‎رسد، مگر تحقیر ملت عزتمند ایران.» وی ادامه داد: «امروز بیش از هر زمان دیگر روشن شده است که رفع تحریم از مسیر قوی شدن ایران و خنثی‎سازی تحریم امکان‎پذیر است؛ لذا ما منتظر هیچ نامه‎ای از سوی آمریکا نمی‎مانیم و معتقدیم با استفاده از ظرفیت‎های عظیم داخلی و فرصت‎های توسعه‌ روابط خارجی با دیگر کشورها می‎توان به چنان جایگاهی رسید که دشمن چاره‎ای جز رفع تحریم‎ها در قالب ادامه مذاکرات با کشورهای باقی مانده در برجام نداشته باشد.»
رزمایش نظامی مشترک ایران، چین و روسیه
رزمایش مرکب امنیت دریایی ایران، چین و روسیه با حضور ناوها و شناورهای رزمی و پشتیبانی نیروهای دریایی چین و روسیه و همچنین ناوهای نیروهای دریایی ارتش و سپاه در منطقه شمال اقیانوس هند برگزار خواهد شد. هدف از برگزاری این رزمایش تحکیم امنیت و مبانی آن در منطقه و گسترش همکاری‌های چند جانبه میان کشورهای شرکت‎کننده و نشان دادن حسن نیت و توانایی این کشورها در راستای حمایت مشترک از صلح جهانی، امنیت دریایی و ایجاد یک جامعه دریایی با آینده‌ای مشترک است. از دیگر اهداف این رزمایش می‌توان به تقویت امنیت تجارت دریایی بین‎المللی، مقابله با دزدی دریایی و تروریسم دریایی، اقدامات بشردوستانه، تبادل اطلاعات در حوزه امداد و نجات دریایی و تبادل تجربیات عملیاتی و تاکتیکی اشاره کرد.

تحریم ایران برای عراق فاجعه‎بار خواهد بود!
کمیسیون دارایی پارلمان عراق خبر داد کاردار سفارت آمریکا در بغداد «دانیل روبینستین» به منظور بررسی مسئله تحریم‌های آمریکا و تأثیر آن بر بخش برق عراق به دیدار «عطوان العطوانی» رئیس کمیسیون دارایی عراق رفته است. این دیدار پس از آن انجام شده است که یک مقام آمریکایی به خبرگزاری «رویترز» گفت، دولت ترامپ روز گذشته معافیتی را که به عراق اجازه می‌داد برای تأمین برق به ایران پول واردات گاز بپردازد، به عنوان بخشی از کارزار فشار حداکثری علیه تهران لغو کرده است. عطوان العطوانی در دیدار یادشده پیامی از طرف دولت عراق به کاردار آمریکا منتقل کرده که در آن آمده است توقف واردات گاز از ایران، «تبعات فاجعه‌باری» برای ملت عراق به‌ویژه در فصل تابستان به دنبال خواهد داشت و به دلیل نبود جایگزین در شرایط کنونی باعث فروپاشی تأسیسات برق عراق خواهد شد.
▼ اخبار کوتاه
◄ نماینده اسبق مجلس با اشاره به بیانات رهبر فرزانه انقلاب درباره مذاکره با آمریکا، تأکید کرد: «با شرایطی که ترامپ ایجاد کرده، همان‌طور که رهبری فرمودند، فعلاً مذاکره فایده‌ای نخواهد داشت.» «علی مطهری» گفت: «ترامپ در نامه‌ای که ادعا می‌کند ارسال کرده، درخواست مذاکره را همراه با تهدید نظامی مطرح کرده است؛ یعنی می‌گوید بیایید مذاکره کنیم و اگر نیایید، ما حمله نظامی می‌کنیم و شما را نابود می‌کنیم. روشن است که با چنین شرایطی، یک انسان آزاده و عزتمند مذاکره نمی‌کند. لذا تا زمانی که آمریکا چنین مواضعی دارد، ما نمی‌توانیم مذاکره کنیم، مگر اینکه تغییراتی در رفتارشان ایجاد شود.»
◄ از حجم 95 میلیون مترمکعبی مخزن سد لتیان، در حال حاضر فقط 9 میلیون مترمکعب آن، پُر از آب است. درواقع تنها حدود 9 درصد ظرفیت مخزن این سد پُر و حدود 91 درصد آن خالی است. سد لتیان بر روی رودخانه جاجرود با سطح حوزه آبریزی به‌مساحت 69800 کیلومترمربع و با متوسط جریان آب سالانه به‌میزان 350 میلیون مترمکعب در استان تهران و در فاصله 35 کیلومتری شمال شرقی تهران قرار دارد. این سد یکی از پنج سد اصلی و مهم تأمین آب شرب استان تهران است. با وجود بارش‌های زیر نرمال سال جاری در بالادست این سد و همچنین برداشت‌هایی که به‌منظور استفاده شرب و کشاورزی از مخزن این سد شده است.
◄ طی یک اقدام تروریستی در شهرستان سیب و سوران، جانشین اطلاعات انتظامی این شهرستان مورد سوءقصد قرار گرفت. این اقدام مفتضحانه با شکست روبه‎رو شده و عاملان آن نیز پس از ناکامی در رسیدن به اهداف خود از منطقه گریختند. گروهک تروریستی ـ تکفیری «جیش‎الظلم» مسئولیت این حمله را به عهده گرفته است.
◄ «شیخ نعیم قاسم» دبیرکل جنبش حزب‎الله در گفت‎وگو با «المنار» اظهار داشت: «مشارکت مردم در تشییع شهیدان نصرالله و صفی‎الدین بی‌نظیر و فوق‎العاده بود.» شیخ نعیم قاسم افزود: «از  مردم می‎خواهم که همانطور که همواره سربلند بود، همینگونه باقی بمانید؛ چرا که شما فرزندان سیدحسن نصرالله هستید.» وی خاطرنشان کرد: «با وجود شرایط و فشارها، این مردم(حامی مقاومت در لبنان)، شهادت طلب هستند و هیچ کس نمی‎تواند رؤیای شکست آنها را در سر بپروراند.»
◄ نمایندگی ایران در نیویورک در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت: «اگر مقصود از مذاکره، دستیابی به هدف رفع نگرانی از احتمال نظامی‌شدن برنامه هسته‌ای ایران باشد، قابل بررسی است؛ اما اگر برچیدن برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران باشد که گفته شود کاری را که اوباما نتوانست انجام دهد ما انجام دادیم، چنین مذاکره‌ای هیچ‌وقت شکل نخواهد گرفت.»
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