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▼ حرف روز                      جنگ ترکیبی در لبنان

به صحنه لبنان و غزه نگاه کنید. آیا تنها جنگ نظامی و کشتار مظلومانه مردم جنوب لبنان و غزه در جریان است یا می‌توان شواهد و قراینی از جنگی با گستره بزرگ‎تر را دید؟ اساساً، در میدان نبردی این چنین چه نیازی به توسل به جنگ نرم و تبلیغات روانی است؟ رژیم صهیونیستی به همراه حامیان غربی و آمریکایی در اوضاع حساس و تاریخی امروز جنگ ترکیبی را دنبال می‌کنند و انواع منازعات را در رسانه‌ها، فضای مجازی، افهام و روان‌ها در پیش گرفته‌اند که اگر ابعاد و زوایای آن برای افکار عمومی تبیین نشود، بیم آن وجود دارد که ارزش صحنه نبرد مکتوم بماند و این دقیقاً همان مطلوبی است که رژیم صهیونیستی با تغییر توازن قدرت در میدان واقعی نبرد به نفع مقاومت لبنان و آشکار شدن نشانگان شکست و ناکامی در روی زمین، به دنبال وارونه‌نمایی این شکست به پیروزی و پیشروی دروغین در اذهان و افهام است. یکی از این راه‌ها فراگیرسازی این اغواگری‌ها و دروغ‌ها از طریق شبکه اختاپوسی رسانه‌ای غربی ـ  عبری و بعضاً عربی است. دومین راه، بزرگ‌نمایی مشکلات و شکست‌های کوچک جبهه مقاومت است. آنها در رسانه‌های‌شان تبلیغات می‌کنند تا چند روز دیگر در چند جبهه پیروزی‌هایی به دست می‌آید؛ در حالی که در این روزهایی که از آغاز جنگ زمینی می‌گذرد، جز تلفات نیروی انسانی که برای‌شان بسیار مهم است و خسارات مادی و ابزاری عایدی دیگری نداشته‌اند و اگر بمباران‌های ناجوانمردانه هوایی مردم مظلوم و غیر نظامی نباشد، اساساً سران سیاسی و نظامی نمی‌توانند جوابگوی ساکنان سرزمین‌های اشغالی باشند. کوچک‌نمایی دستاوردهای بزرگ مقاومت لبنان و غزه هم راه دیگری است که در عرصه جنگ نرم از سوی جبهه باطل دنبال می‌شود. البته دستاوردهای مقاومت غزه در این یک سال بعد از جنگ هفت اکتبر سال گذشته و آثار و نتایج اقدامات لبنان در روزهای اخیر آشکار است و مهم‌ترین آنها هم این است که صهیونیست‌ها نتوانستند به اهداف تعیین شده نائل آیند. نکته آخر دروغ‌زنی‌های بزرگی است که شامل ابعاد بیشتری از طراحی‌های عملیات روانی می‌شود؛ از دروغ شهید شدن سردار قاآنی تا تهدیدات بی‌ثبات‌ساز در داخل ایران را می‌توان نمونه‌ای از این دروغ‌های بزرگ ذکر کرد؛ اما همه این ترفندهای نرم و تبلیغی به این دلیل است که دشمن جنگ باخته و شکست خورده را پیروزی جا بزند و روحیه ساکنان اشغالگر را ترمیم کند؛ اما واقعیت میدان راه خود را باز می‌کند و نمی‌توان خاک بر خورشید پاشید. خورشید پیروزی در آسمان امت اسلامی در پرتو شجاعت‌های میدانی محور مقاومت و ایران اسلامی عیان است. (فتح‌الله پریشان)
▼ گزارش روز                       مروری بر کارنامه یک ساله جنگ غزه

پس از گذشت یک سال از عملیات «طوفان‌الاقصی»، برخی از دوستان و حامیان فلسطین، دستاوردهای این عملیات را کمتر از هزینه‌های آن می‌دانند. مروری بر این دستاوردها می‌تواند ما را در مقام قضاوت یاری رساند: جلوگیری از عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی: عادی‌سازی روابط میان کشورهای عربی با رژیم‌صهیونیستی با تلاش محور آمریکایی در جریان بود، اما وقوع عملیات طوفان‌الاقصی، در آستانه توافق سازش عربستان با صهیونیست‌ها، موجب شد درگیری اعراب و مسلمانان با دشمن اشغالگر، به مسیر درست خود برگردد. احیای پرونده فلسطین: آمریکا تلاش می‌کرد در راستای طرح «آبراهام» پرونده فلسطین را برای همیشه بایگانی کند، اما طوفان‌الاقصی باعث شد فلسطین به موضوع اول دنیا تبدیل شود. اثبات دشمنی رژیم صهیونیستی با مسلمانان: این واقعیت که رژیم صهیونیستی به ‌عنوان دشمن اصلی مسلمانان، سرزمین فلسطین را اشغال کرده است و ملت آن را به وحشیانه‌ترین شکل ممکن قتل‌عام و آواره می‌کند، برای مسلمانان روشن شد. افشای چهرهٔ واقعی رژیم صهیونیستی: آشکار کردن ماهیت درنده رژیم صهیونیستی، پس از اینکه طی دهه‌های گذشته این رژیم با حمایت و هزینه‌های فراوان آمریکا و غرب تلاش کرده بود ذات وحشی خود را پشت شعارهای مضحک دموکراسی و حقوق‌بشری پنهان کند. محکومیت بین‌المللی رژیم صهیونیستی: برای نخستین بار نهادهای قضایی جهانی، از جمله دیوان بین‌المللی دادگستری و دادگاه کیفری بین‌المللی مجبور شدند تحت فشار شدید افکار عمومی جهان، احکامی علیه صهیونیست‌ها صادر کنند و حتی حکم بازداشت بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر جنایتکار رژیم صهیونیستی نیز صادر شد. هماهنگی جبهه مقاومت: محور مقاومت به صورت یکپارچه برای حمایت از آرمان فلسطین و آزادی قدس اشغالی به میدان جنگ با اشغالگران آمده است و کاملاً با همدیگر هماهنگ هستند. آشکار کردن میزان شکنندگی رژیم صهیونیستی: این عملیات نشان داد که رژیم صهیونیستی یک موجود شکننده و شکست‌پذیر است و ریشه‌کن کردن آن از منطقه با وجود همه حمایت‌هایی که مستکبران جهان از آن به‌عمل می‌آورند، هدفی دور از دسترس نیست. دست نیافتن به اهداف اعلامی و اعمالی: رژیم در رسیدن به همه اهداف خود مانند تصرف ‌غزه، نابودی حماس، جلوگیری از حملات راکتی مقاومت، آزادی اسرا، مهاجرت اجباری ساکنان غزه و ترور رهبران مقاومت، مانند یحیی سنوار ناکام بوده است. فعال شدن جبههٔ جدید داخلی: شین‌بت در تلاش است تا اجازه ندهد یک جبهه قدرتمند داخلی ایجاد شود و برای این منظور مدام در کرانه باختری عملیات‌های نظامی انجام می‌دهد، اما اعتراضات داخلی شهرک‌نشینان افزایش بی‌سابقه‌ای داشته است. هرچند ملت فلسطین ۴۲ هزار شهید، ۹۸ هزار زخمی، تخریب منازل و آوارگی را به جان خریده‌اند؛ اما در نهایت باید اذعان کرد، به میزانی که ۷ اکتبر برای فلسطین و محور مقاومت یک پیروزی الهام‌بخش است، برای رژیم یادآور شکستی ‌ترمیم‌ناپذیر است. کما اینکه به نوشته روزنامه «جروزالم پست» دولت اسرائیل در نشست هفتگی خود اعلام کرد، در تقویم عبری، روز ۷ اکتبر عزای عمومی خواهد بود و تمام ساختمان‌های دولتی باید پرچم‌ها را به حالت نیمه افراشته درآورند. (مصطفی علیجان زاده)
▼ خبر ویژه                شبیه روزهای پیش از جنگ جهانی دوم!

فرمانده پیشین ائتلاف ناتو «جیمز استاوریدیس» در یک برنامه رادیویی، وضعیت فعلی را با دوران پیش از جنگ جهانی دوم مقایسه کرد و گفت: «چیزی که این لحظه را درست مثل روزهای قبل از جنگ جهانی دوم خطرناک می‌کند، افزایش تنش‌های استراتژیک با چین در اقیانوس آرام است. یک جنگ زمینی بسیار مهم در اروپا به‌خاطر حمله ولادیمیر پوتین به اوکراین دارید و این آشفتگی بزرگ در خاورمیانه بین اسرائیل و ایران که در بدترین حالت، ممکن است باعث توقف نفت خروجی از خاورمیانه شود.» وی افزود: «وقتی همه اینها را کنار هم قرار دهید، لحظه‌ای پرتلاطم است که فکر می‌کنم با بازگشت به اواخر دهه 1930 می‌توانید نظیر آن را بیابید.» «واشنگتن‌پست» به نقل از یک مقام ارشد اروپایی گزارش داد، تهران حمله به صنعت نفت و گاز ایران را خط‌ قرمز خود می‌داند و چنین حمله‌ای احتمالاً منجر به پاسخ ایران به منافع انرژی کشور‌های غربی شود و بر اقتصاد جهان تأثیر بگذارد.


▼ اخبار 
همگرایی ادامه دارد

«محمدرضا باهنر» فعال اصولگرا و از نمایندگان ادوار مجلس به تازگی در بخشی از یک مصاحبه با پایگاه جماران درباره دکتر پزشکیان و دولت چهاردهم گفته است: «من در مجموع، دولت آقای پزشکیان را یک دولت معتدل و خوب می‌دانم. این دولت از نیروهای معتدل جناح‌های مختلف استفاده کرده است؛ از تند و تیزهای‌شان استفاده نکرده است. آدم‌های هنجارشکن و آدم‌هایی که به قول معروف، بر صورت همدیگر پنجه بیندازند، در این دولت انتخاب نشده است. به همین دلیل، جریانات تند سیاسی هر دو طرف، از دست آقای پزشکیان دل‌ خوشی ندارند؛ هم اصلاح‌طلبان تندرو، می‌گویند ای بابا، چه شد؟ قرار بود فلان باشد، چرا نشد؟ و هم بعضی از جریاناتی مسما به اصولگرایی.» باهنر در قبال دولت پزشکیان، حقیقتی را از چپ‌های نانجیب و تندروهای مدعی انقلابی‌گری مطرح کرده که بسیار باارزش است. این در حالی است که پیش از این نیز چهره‌هایی، چون حداد عادل نیز از دولت حمایت کرده است؛ حمایتی که امید است با تداوم فراجناحی عمل کردن دولت و تداوم کنار گذاشتن تندروها پاسخ داده شود.

هرگونه خطا پاسخی سخت و پشیمان‌کننده خواهد داشت

«سرتیپ پاسدار امیرعلی حاجی‌زاده» فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پاسخ به پیام‌های محبت‌آمیز مسئولان کشوری و لشکری و آحاد ملت شریف ایران در پیامی نوشت: «بی‌تردید عملیات موفق «وعده صادق ۲»که باهدف حداقل مجازات رژیم منحوس و جنایت‌کار صهیونیستی در به‌شهادت‌رساندن میهمان عزیز کشورمان «دکتر اسماعیل هنیه» و «سید مقاومت سیدحسن نصرالله» و جمع کثیری از مظلومان غزه و لبنان انجام گرفت، با تصمیم یکپارچه مسئولان نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، تصویب شورای‌عالی امنیت ملی کشور و حمایت بی‌دریغ ریاست محترم جمهوری و تأیید و هدایت فرمانده معظم کل قوا (مدظله‌العالی) صورت گرفت. سبزپوشان نیروی هوافضای سپاه در کنار سایر نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با آمادگی و هوشیاری و با چشمانی باز، مراقب هستند تا در صورت هرگونه خطا از سوی دشمنان این مرزوبوم، پاسخی سخت و پشیمان‌کننده بر پیکر پوسیده و رو به اضمحلال دشمن وارد نمایند.»

این یک شکست بزرگ بود

روزنامه عبری‌زبان «کالکالیست» در گزارشی پس از حمله پهپادی حزب‌الله به حیفا و کشته و زخمی ‌شدن ده‌ها نظامی صهیونیست، پرسش‌‌هایی را درباره دلایل شکست اسرائیل در کشف و رهگیری پهپاد حزب‌الله مطرح کرد. در مقدمه این گزارش آمده است، ده‌ها نفر بر اثر اصابت یک هواپیمای بدون سرنشین که بدون اعلام آژیر خطر به منطقه بنیامینا در حیفا اصابت کرد، در اینجا این پرسش مطرح می‌شود که چگونه یک هواپیمای بدون سرنشین به مرکز (فلسطین اشغالی) می‌رسد بدون آنکه هیچ سامانه‌ای آن را رصد کرده و آژیر خطری هم به صدا در نیاید. به اعتراف این رسانه عبری زبان، این یک شکست بزرگ برای اسرائیل محسوب می‌شود، در حالی که خود داعیه پیشرو بودن در فناوری پدافندی را دارد و سیستم پدافندی چند لایه را در اختیار دارد که در جهان بی نظیر است. دو شکست پدافند اسرائیل در مقابل پهپادهای مقاومت طی 48 ساعت گذشته فاجعه است.
اینجا برای ما نیست! باید برویم

«هاآرتص» در تحلیلی به قلم «آری شاویت» می‌نویسد: «به نظر می‌رسد ما با مبارزترین و صعب‌العبورترین مردم تاریخ روبه‌رو هستیم و چاره‌ای جز به رسمیت شناختن حقوق آنها و پایان دادن به اشغالگری وجود ندارد. ظاهراً ما از نقطه بی‌بازگشت عبور کرده‌ایم و ممکن است اسرائیل دیگر نتواند به اشغال پایان دهد، استعمار را متوقف کند یا به صلح دست یابد. اگر وضعیت به همین شکل ادامه یابد، هیچ دلیلی برای زندگی در این کشور وجود ندارد. شاید ما باید از آنچه راگل آلفر دو سال پیش پیشنهاد کرد، پیروی کنیم  و اسرائیل را ترک کنیم. فرین و دروغ همان چیزی است که اسرائیلی‌ها را آزار می‌دهد و هر روزه با آن مواجهند. حیفا یا عکا، اسرائیلی‌ها می‌دانند که آینده‌ای در فلسطین ندارند. این سرزمین، بدون مردم نیست، آن‌چنان که آنها به دروغ ادعا می‌کردند.»
▼ اخبار کوتاه
◄روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اعلام کرد: «مراسم تشییع و خاکسپاری سردار رشید و اندیشمند، سرلشکر پاسدار شهید عباس نیلفروشان مستشار عالی جمهوری اسلامی ایران در لبنان به شرح زیر خواهد بود؛ روز دوشنبه ۲۳ مهر ماه پس از انتقال پیکر مطهر شهید، مراسم تشییع و طواف در شهرهای نجف، کربلا و مشهد برگزار می‌شود. روز سه‌شنبه ۲۴ مهر ماه ساعت ۹ صبح مراسم تشییع در میدان امام حسین(ع)تهران برگزار خواهد شد. مراسم وداع در روز چهارشنبه در اصفهان، تشییع و خاکسپاری در بعدازظهر پنجشنبه ۲۶ مهر ماه در اصفهان برگزار خواهد شد.»
◄«سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد: «ایران موشک بالستیک به روسیه ارسال نکرده است.» وی در ادامه افزود: «در دیدار با مقامات اروپایی در حاشیه نشست سازمان ملل متحد با تاکید بر این موضوع به آنها یاد آوری کردم برخی اروپایی‌ها به رژیم اسرائیل انواع سلاح‌های پیشرفته را ارائه داده و مشتاقانه در عملیات نظامی علیه ایران شرکت کردند. سیاست فشار حداکثری ایالات متحده همچنان برقرار است و بنگاه‌های اقتصادی در اروپا به طور کامل از دستورالعمل‌های وزارت خزانه‌داری آمریکا پیروی می‌کنند.»
◄به تازگی برخی کاربران و کانال‌های تلگرامی مدعی ترور فرمانده موشکی سپاه به نام سردار «سینا شاهمیری» در لبنان شدند. این رسانه‌ها با انتشار تصویری از فرد نامبرده کنار شهید حاج قاسم سلیمانی، مدعی شدند که این به اصطلاح سردار سپاه از چهره‌های نزدیک به شهید سلیمانی بوده که در لبنان مأمور به خدمت بوده است. این درحالی است که فردی به نام «سینا شاهمیری» وجود خارجی ندارد و تصویر هم مربوطه به شهید فضل ابراهیم سلامی، از رزمندگان حزب‌الله است که در سال ۱۳۹۴ در سوریه به شهادت رسیده است.
◄«امانوئل مکرون» رئیس جمهور فرانسه در گفت‌وگو با «نجیب میقاتی» نخست‌وزیر لبنان بر ضرورت آتش‌بس در لبنان بدون هیچگونه تأخیری تأکید کرد. این در حالی است که رژیم صهیونیستی همچنان به جنایت‌های خود در جنوب لبنان ادامه می‌دهد. بر اساس گزارش وزارت بهداشت لبنان، از ابتدای حملات رژیم صهیونیستی به لبنان از 8 اکتبر 2023 تا کنون، 2306 لبنانی به شهادت رسیده و بیش از 10600 نفر دیگر نیز مجروح شده‌اند.

◄روزنامه اصلاح‌طلب «هم‌میهن» از قول پژوهشگر اندیشکده استیمسون و نزدیک به دولت آمریکا مدعی شده است، آمریکا به دلیل نزدیکی به انتخابات نمی‌تواند کاری بکند، اما دولت ایران می‌تواند (به شکل یکطرفه) اعتمادسازی کند. «باربارا اسلاوین» در مصاحبه عجیب با یک روزنامه ایرانی که بدون هیچ نقد و گریزی منتشر شده است، خواهان تحویل دادن همه ابزارهای قدرت منطقی ایران به دشمن شده است!
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