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▼ حرف روز       بسیج و فرهنگ بسیجی
در آستانه هفته «بسیج» قرار داریم و آغاز این هفته را به تمامی بسیجیان دریادل و ولایت‌مدار تبریک و تهنیت عرض می‌کنیم. خوب است به همین مناسبت نگاهی بیندازیم به «فرهنگ بسیجی» که کارکردش را در برهه‌های گوناگون در عبور دادن کشور از سختی‌ها، تنگناها و بحران‌ها نشان داده و امروز هم با تغییراتی که در زیست‌بوم جهانی خیلی از ماها به وقوع پیوسته، باز هم به این فرهنگ نیازمندیم. فرهنگ بسیجی بر مبنای مؤلفه‌های سه‌گانه بصیرت ولایی و انقلابی، کار جهادی و مردمی بودن تکوین و تشکل یافته و امروز هم حیات و مماتش منوط به همین مؤلفه‌هاست. بسیج بزرگ‎ترین امتیاز و افتخارش این است که هیچ‌گاه جناحی و جریانی نیندیشیده و همواره خودش را متعلق به انقلاب و مردم دانسته است و با همین روحیه و رویکرد بود که مدال افتخار امام بسیجیان را با ترنم سرود «بسیج لشکر انقلاب است» و «بسیج مال انقلاب است» و «بسیج مدرسه عشق است» دریافته کرده است. این روحیه سبب‌ساز تلاش خستگی‌ناپذیر این شجره طیبه به منظور هم‌افزایی با قوای سه‌گانه و سایر نهادهای حاکمیتی و انقلابی در تقویت نهضت خدمت‌رسانی به مردم و پیشرو بودن انقلاب اسلامی بوده و هست. 

امروز شاید برخی‌ها با دیدن تغییراتی احساس کنند این مؤلفه‌ها و مختصات برای بسیج دهه 60 و تا حدودی دهه 70 است و امروز آنها کم‌رونق و کم‌نور شده است! این تلقی نادرست از بسیج شاید به این دلیل است که ما به نوشوندگی و زایش بسیج و فرانسلی بودن بسیج توجه نکرده‌ایم و رویش‌های نوین این شجره طیبه و حضور نسل چهارم انقلاب در ارکان علمی، صنعتی، بنیادی و فکری و ارزشی جامعه را رصد نکرده‌ایم یا تحت تأثیر جنگ شناختی دشمنان انقلاب و اسلامی قرار گرفته‌ایم؛ اما دشمنان و چالش‌سازان بر سر فراگیری طنین دلنواز فرهنگ بسیجی بدانند که تلاش‌های مذبوحانه آنها برای مانع‌سازی نه تنها مانع گسترش بسیج در سطح ملی نشده؛ بلکه امروز فرهنگ بسیجی گستره‌ای فراملی پیدا کرده است. فرهنگی که امروز در منطقه کار می‌کند و مؤثر است و دشمن غداری، مانند جنایت‌کاران صهیونی را به ستوه آورده، آیا اگر فرهنگ بسیجی نیست، پس چیست؟ شهیدان مقاومت «سیدحسن نصرالله، سیدهاشم صفی‎الدین و سردار نیلفروشان» به عنوان بسیجیان مخلص، ولایتمدار و کارآمد در این فرهنگ بالیدند و امروز خود اسوه شدند. خلق صحنه‌هایی ناب از ایثار ‌و حماسه ملت ایران در لبیک‌گویی به فرمان ولی امر جامعه و جمع‌آوری کمک‌های مالی و غیرنقدی گسترده برای ملت‌های مظلوم لبنان و فلسطین در ماه‌های اخیر به عنوان یک حرکت تمام‌عیار بسیجی است که متأسفانه رسانه‌های ما آن طور که باید نمی‎توانند نمایان‎سازی و تبلیغ کنند. این در حالی است که اگر یک هزارم چنین حرکت‌هایی در دنیای غرب اتفاق بیفتد، صدها فیلم و نماهنگ و انیمیشین و ... درست و آن را تبلیغ می‌کردند. 
(فتح‎الله پریشان)

▼ گزارش روز                                شجره‌ طیبه
 «بسیج» با ساده‌اندیشی برخی دوستان و مکر دشمنان در ذهن اکثریت مردم یک نیروی نظامی اسلحه به دست و خشک ترسیم شده است. البته نظامی‌گری یکی از ابعاد این شجره طیبه است که همواره در مواقع جنگ سخت که مصداق بارز آن هشت سال دفاع مقدس و دفاع از حرم اهل بیت(ع) بوده، به نحو شایسته خودنمایی کرده است؛ اما بسیج به منزله یک نیروی چند وجهی پس از جنگ در بازسازی کشور،محرومیت‎زدایی و ارائه خدمات پزشکی در مناطق محروم، کمک به دولت‎ها در حین بلایای طبیعی، تأمین امنیت مرزهای کشور،اجرای طرح های واکسیناسیون سراسری،اشتغالزایی،تولید علم،کمک در برگزاری انتخابات،مبارزه با ویروس کرونا،تولید محتوا در بستر فضای مجازی،راه‌اندازی اردوهای جهادی،فعالیت فرهنگی و تربیتی در دانشگاه‌ها،روشنگری و بصیرت‌افزایی در جامعه،کمک به قوه‌قضائیه در مبارزه با مفاسد اقتصادی،کمک به حفظ محیط زیست،برقراری امنیت شهر و روستاها، زنده نگه داشتن و انتقال فرهنگ ایثار و شهادت و ده‎ها مورد دیگر فعالیت چشمگیری داشته است.بسیج یک فرهنگ ناب،کامل و از ثمرات انقلاب اسلامی است که امروز به مثابه یک الگوی کارآمد در سایر نقاط دنیا به کار گرفته می‌شود و تبلور ویژه‌ آن را در محور مقاومت می‎توان یافت.حزب‌الله لبنان با تأسی از فرهنگ بسیج،جنوب لبنان را از لوث رژیم صهیونیستی پاکسازی کرد و در جنگ نابرابر ۳۳ روزه،رژیم صهیونیستی و متحدانش را شکست داد و از آغاز طوفان‌الاقصی، فداکارانه از مردم مظلوم فلسطین حمایت کرده و در این راه فرماندهان و رهبران بزرگی مانند شهید سیدحسن نصرالله و شهید سید هاشم صفی‌الدین را تقدیم کرده است.مجاهدان یمنی با تکیه بر تفکر بسیجی، دیکتاتور داخلی را اخراج، استعمار و تجاوز سعودی را مغلوب و امروز حیات سیاسی،اقتصادی رژیم صهیونیستی را با چالش اساسی روبه‎رو کرده‎اند. حشدالشعبی عراق نیز که با الگوپذیری از بسیج تشکیل شد،تروریسم تکفیری را در این کشور منهدم کرد و به منزله یک بازوی قدرتمند،خدمات فراوانی به مردم ستمدیده این کشور ارائه کرده است.آنچه سوریه را از چنگال داعش و تروریسم آزاد کرد و اجازه تعدی به حریم اهل بیت(ع) را نداد، بهره‌مندی از الگوی عملی بسیج بود.امروز سوریه در مسیر مبارزه با استکبار صهیونیستی، نقش پشتیبانی را در جبهه مقاومت ایفا می‎کند. مبارزان فلسطینی با طرد گفتمان سازش که در ۷۵ سال گذشته برای آنها آورده‌ای به جز حقارت و شکست نداشته، گفتمان مقاومت را از فرهنگ غنی بسیج استخراج کرده و با عملیات طوفان‎الاقصی‌ و‌ مقاومت جانانه خود، بزرگ‌ترین شکست سیاسی،نظامی،امنیتی،اقتصادی و رسانه‌ای را به رژیم کودک‌کش تحمیل کرده‌اند. بنیانگذار انقلاب اسلامی فرمودند: «اگر بر كشوری نوای دلنشين تفكر بسيجی طنين انداز شد چشم طمع دشمنان و جهانخواران از آن دور خواهد گرديد.» هفته بسیج فرصت مغتنمی است که با مرور خدمات متنوع و گسترده این فرهنگ ناب و کارآمد اجازه ندهیم ضعف در تبیین و غبار فراموشی از یک سو و حقد و غضب دشمن از سوی دیگر، این مولود عزیز سربلند و بی‌ادعا را در اذهان عمومی تحریف و محدود کند.
(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه             جمهوری اسلامی از خون سردار ایرانی نمی‌گذرد!
یک منبع آگاه ضمن تکذیب ادعای یک رسانه آمریکایی درباره تضمین ایران درباره عدم پیگیری اقدام علیه ترامپ گفت: «پیامی که از طرف جمهوری اسلامی ایران در قالب یک تبادل پیام منتقل شد، حاوی این نکته بود که ایران پیگیری لازم درباره قاتلان شهید سلیمانی را انجام خواهد داد و از این مسئله کوتاه نخواهد آمد.» این منبع آگاه با بیان اینکه پیگیری شهادت شهید سلیمانی ابعاد گوناگونی دارد، ادامه داد: «به طرف مقابل اعلام شد دولت ایران نیز در این راستا ابعاد قضایی و حقوقی مسئله را در مسیر خود پیگیری خواهد کرد.» روزنامه «وال استریت ژورنال» روز جمعه، ۲۵ آبان از «تضمین کتبی» جمهوری اسلامی ایران برای عدم سوء قصد به جان «دونالد ترامپ» رئیس جمهوری منتخب ایالات متحده خبر داده بود. این روزنامه مدعی شده بود، ایران ماه گذشته میلادی به دولت جو بایدن تضمین کتبی داد که قصد انتقام از دونالد ‎ترامپ را ندارد.

▼ اخبار 
باید واقعیت را بگوییم! ما شکست خوردیم
«یوسی یهوشع» تحلیلگر نظامی شبکه i24 در صحبت از جنگ فرسایشی که بیش از یک سال است اسرائیل با حزب‌الله درگیر آن است، به ناتوانی ارتش اشغالگر در حل‌و‌فصل این نبرد به نفع خود اعتراف کرد و گفت: «متأسفیم... در واقع نمی‌توان حزب‌الله را به زانو درآورد.» وی افزود: «باید واقع‌بین باشیم. یک سال است که تلاش می‌کنیم حماس را به تسلیم واداریم و موفق نشدیم. حزب‌الله ده‌ برابر از حماس قوی‌تر است.» یهوشع اذعان داشت: «ارتش اشغالگر امروز به‌شدت با مشکل کمبود نیرو و ازبین‌رفتن انگیزه نیروهای ذخیره مواجه است.» روزنامه «یدیعوت آحارونوت» گزارش داده بود حزب‌الله به اندازه کافی موشک دارد که بتواند میلیون‌ها شهرک‌نشین اسرائیلی را هر روز راهی پناهگاه‌ها کند. این امر «دستاوردی است که اراده اسرائیل را تضعیف می‌کند و به کاهش مطالبات آن در مذاکرات منجر خواهد شد.»

رؤیایی که بر باد رفت!
روزنامه صهیونیستی «هاآرتص» در تحلیل وضعیت رژیم اشغالگر پس از یک سال جنگ و کشتار، با اشاره به مذاکرات آمریکا با دولت‌های منطقه برای عادی‎سازی روابط با رژیم اشغالگر نوشت: «با نگاهی به کنفرانس این هفته در ریاض می‌بینید که منطقه چگونه طی یک سال گذشته به دلیل جنگ‌های اسرائیل در غزه و لبنان تغییر کرده است. همین بن سلمان یک سخنرانی تند ایراد کرد که در آن اسرائیل را به نسل‌کشی در غزه متهم کرد؛ از دولت اسرائیلی به خاطر تضعیف و بی‌ثبات‌کردن تشکیلات خودگردان فلسطین انتقاد کرد؛ خواستار پذیرش فلسطین به عنوان یک‌ عضو کامل و با حقوق برابر در سازمان ملل متحد شد و حملات اسرائیل علیه ایران را محکوم کرد. یک سال پیش بن سلمان آماده بود تا مسیر طولانی‌ای را به سوی اسرائیل برای داشتن این توافق عادی‎سازی طی کند؛ اما نتانیاهو و عناصر افراطی ائتلافش به قدری افراطی و بی‌منطق عمل کرده‌اند که او احساس می‌کند چیزی برای کار با آنها ندارد.»
کابینه ترامپ را نتانیاهو می‌چیند؟
«رویترز» نوشت: «ترامپ در حالی «مارکو روبیو» سناتور جمهوریخواه ایالت فلوریدا را برای وزارت امور خارجه برگزیده که وی از حامیان سرسخت اسرائیل بوده و نزدیک به یک سال پیش گفته بود که خواستار آتش‎‌بس در غزه نخواهد شد و اسرائیل باید همه عناصر حماس را نابود کند.» ترامپ همچنین «مایک هاکِبی» فرماندار سابق ایالت آرکانزاس و محافظه‎کار سرسخت طرفدار رژیم صهیونیستی را که از اشغال کرانه باختری به دست این رژیم حمایت کرده و راه حل دو دولتی در فلسطین را «غیرقابل اجرا» خوانده، به عنوان سفیر آتی در تل آویو معرفی کرده است. از سوی دیگر، برنده انتخابات ۱۵ آبان «الیز استفانیک» نماینده جمهوری‎خواه مجلس را که سازمان ملل را به دلیل محکومیت مرگ و میر در غزه به یهودستیزی متهم کرده بود، به عنوان سفیر آمریکا در این نهاد برگزیده است.

تمرکز دشمن را برهم زدیم
«سردار سرلشکر حسین سلامی» با بیان اینکه «اسلام همانند یک خورشید از دل طاغوت طلوع کرد و پرتوهای این خورشید باعظمت بخش‌هایی از تاریخ را روشن کرده است»، افزود: «امام و رهبر انقلاب توانستند افق جنگ را از سرزمین ایران به سرزمین‌های دیگری که تحت سیطره دشمن بود، بکشانند. برهم زدن تمرکز دشمن روی این کشور فقط کار مردانی است که به وحی و این منبع فیاض الهی اعتقاد دارند، کم‌کم این قدرت گسترش یافت و دست‌ها پر شد، اما همزمان میدان‌ها هم گسترش یافت.» فرمانده‌کل سپاه تصریح کرد: «پیکر شهید سلیمانی از لبنان به سوریه و به عراق آمد و سپس به ایران آمد و این امتدادی بود که سپاه با رهنمودهای رهبر فرزانه انقلاب ساخت.» فرمانده کل سپاه گفت: «امروز آثار وجودی این حرکت سپاه جاری است و اثرات آن را در قوی‌ترین تقابل تاریخ بین جبهه اسلام و جبهه کفر و شرک و نفاق می‌بینید و هنوز این قلب‌های مطمئن و انسان‎های مؤمن هستند که بی‌اعتنا به توپ‌ها و موشک‌ها به دشمن هجوم می‌برند و هرگز مقابل آن تسلیم نمی‌شوند.»
▼ اخبار کوتاه
◄ وزیر امور خارجه به خبر دیدار نماینده ایران در سازمان ملل با «ایلان ماسک» واکنش نشان داد. «عراقچی» گفت: «دیدار نماینده ایران با ایلان ماسک قطعاً اتفاق نیفتاده است و این اتفاق صرفاً یک خبرسازی است.» وزیر امور خارجه تأکید کرد: «بعد از دیدن این خبر به نظرم خیلی جدی نیامد و ارزش پاسخگویی نداشت و قطعا می‎دانستیم این اتفاق بدون هماهنگی ما اتفاق نمی‎افتد.»
◄ «سرتیپ دوم داوود شیخیان» جانشین معاون عملیات نیروی هوافضای سپاه با بیان اینکه سامانه اس ۳۰۰  را  به کارگیری می‌کنیم، گفت: «هیچ درخواستی برای سامانه اس ۴۰۰ برای کشور روسیه ارسال نشده است.» او درباره دلیل سفارش ندادن این سامانه گفت: «سامانه‌هایی که داریم، قابلیت‌های به مراتب بالاتری نسبت به اس ۴۰۰ دارند.»
◄ «ایلان ماسک» با اشاره به سخنان «زلنسکی» که گفته «ما یک کشور مستقل هستیم» به تمسخر نوشته است: «شوخ‎طبعی او شگفت‎انگیز است.» پیش از این نیز فرزند ارشد رئیس‌جمهور آینده آمریکا با انتشار پیامی در اینستاگرام رئیس‌جمهور اوکراین را به سخره گرفته بود. وی فیلمی از ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین منتشر کرد که در آن زلنسکی چهره‌ای غمگین دارد و پول روی سر او می‌بارد و در شرح آن نوشته بود: «شما ۳۸ روز با از دست دادن پول تو جیبی خود فاصله دارید.»

◄ به دنبال اعلام پلیس رژیم صهیونیستی از دستگیری سه مظنون که دو منور به خانه «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر این رژیم پرتاب کرده‌اند، اکنون اطلاعات جدیدی درباره مهاجمان فاش شده است. روزنامه «یدیعوت آحارونوت» به نقل از منابع آگاه فاش کرد، یکی از مظنونان دستگیر شده از افسران ارشد نیرو‌های ذخیره ارتش اسرائیل بوده است. در همین حال «یسرائیل کاتز» وزیر دفاع رژیم صهیونیستی در شبکه اجتماعی «ایکس» تأیید کرد، این حادثه از همه خطوط قرمز عبور کرده است. وی افزود: «غیرقابل باور است که نخست وزیر اسرائیل که ایران و عواملش قصد ترور او را دارند، در معرض همین تهدیدات از داخل باشد.»

◄ رسانه آمریکایی از احتمال انتصاب مشاور حقوقی رئیس‌جمهور منتخب آمریکا به‌عنوان فرستاده ویژه برای میانجی‎گری صلح اوکراین خبر داد. «بوریس اپستین» زاده روسیه است.
◄ «مولوی عبدالکبیر» معاون سیاسی رئیس الوزرای حکومت طالبان در رأس هیئتی به استان شیعه‌نشین بامیان سفر کرد. «حجت‎الاسلام سید نصرالله واعظی» رئیس شورای علمای شیعه بامیان در حضور مولوی عبدالکبیر گفت: «مردم بامیان باید به تناسب جمعیت‌شان در ساختار حکومتی سهم داشته باشند، خواستار رسمیت مذهب جعفری در کشور و مشارکت پیروان این مذهب در حکومت هستیم.» وی افزود: «درب‌های مدارس باید به روی دختران باز شود، زیرا زنان نیز جزئی از پیکر جامعه ما هستند.»
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