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▼ حرف روز       
   شکست هیمنه رژیم جعلی
آنچه در ادبیات جنگ شناختی این روزها تأمل‌برانگیز است، توجه به این حقیقت است که بیش از آنکه خود پدیده عینی و بیرونی، محور شکل دادن به شناخت آدمی باشد، آنچه در ذهن انسان به عنوان فاعل شناسا پدیدار می‌شود، اساس و مبنای شناخت قرار می‌گیرد و عقل به آن استناد می‌کند. در این نگاه، با نوعی تقدم سوژه بر ابژه مواجه هستیم که حاصل آن اصالت یافتن ذهن و ادراک آدمی در مواجهه با پدیده است. با این مبنا دیگر مهم نیست که در بیرون چه اتفاقی افتاد، مهم آن است که در ذهن افکار عمومی چگونه آن ماجرا ثبت شده است. بنابراین هر کس بتواند دستگاه معرفتی و ذهن انسان را مدیریت و مهار کند، می‌تواند قضاوت‌های افراد در مواجهه با پدیده‌های سیاسی ـ اجتماعی را شکل و جهت بخشد. مبتنی بر همین اصل رژیم صهیونیستی در دهه‌های اخیر و طی سال‌های متمادی با در اختیار داشتن رسانه‌ها تلاش کرده است تصویری شرافتمندانه از خود ارائه دهد که حاصل آن مظلوم‌نمایی و فریب افکار ‌عمومی جهانیان باشد. در این تصویر صهیونیست‌ها ملتی مظلوم بودند که عده‌ای غیرمتمدن عرب، زندگی را بر آنان سخت کرده و مانع صلح و آرامش در منطقه‌اند و صهیونیست‌ها تنها برای تحقق «زندگی»، مجبور به دفاع از خود شده و دست به اسلحه برده‌اند! اما آنچه طی این ماه‌ها رخ داد، دیگر بیرون از کنترل اتاق‌های عملیات روانی و اراده استادان جنگ روایت‌های رژیم صهیونیستی بود. امروز «کودک‌کش» بودن این رژیم بر همگان عیان شده است. به واقع، طوفان‌الاقصی خود به رسانه‌ای بدل شده است که همه هیمنه امپراتوری رسانه‌ای صهیونیست‌ها را به چالش کشیده و در عملیات‌های متعددی آن را بی‌اعتبار کرده است.

امروز حتی عجز و ناتوانی نظامی این رژیم پر ادعا که خود را از برترین کشورهای صاحب قدرت نظامی معرفی می‌کرد نیز عیان شده است. وعده صادق 2 نشان داد، همه ادعای این رژیم در دفاع هوایی بی‌اعتبار است و جمهوری اسلامی هر نقطه‌ای از سرزمین‌های اشغالی را اراده کند، خواهد زد! تلاش مذبوحانه رژیم جعلی صهیونیستی در حمله به جمهوری اسلامی، با وجود بلوف ها و رجزخوانی‌های چندهفته‌ای هم آنقدر بی‌اعتبار و بی‌اثر بود که صدای حامیان این رژیم را نیز در آورد و هیچ اثری در تضعیف توان جمهوری اسلامی نداشت.

تصویر کشوری که با دروغ بزرگنمایی شده است، این روزها در اذهان عمومی جهانیان در حال شکسته شدن است و جعلی بودن آن بیش از پیش آشکار شده است و این همه به برکت منطق مقاومت و ایستادگی است که رزمندگان جبهه مقاومت با خون‌شان فریادگر آن بوده‌اند! (مهدی سعیدی)

▼ گزارش روز                          منطق مواجهه با تجاوز رژیم صهیونیستی
منطق مواجهه با تجاوز رژیم صهیونیستی درباره تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به ایران لازم است به چند نکته اشاره شود: آنچه چند روز گذشته رخ داد، تجاوز به حریم سرزمینی جمهوری اسلامی ایران، همراه با خسارات هرچند جزئی و شهادت چهار نفر از دلاورمردان ارتشی بود. بنابراین، ایران در مجامع بین‌الملل و مواضع اعلامی، حق پاسخ را برای خود، محفوظ داشته و رسماً عنوان می‌کنیم. نکته دوم اینکه تا کنون فرماندهان دلیر جمهوری اسلامی هیچ تجاوزی را از سوی دشمن بی‌پاسخ نگذاشته‌اند؛ اما باید دانست که این به معنای این نیست که حتماً در این مقطع زمانی فوراً پاسخ متقابل داده شود؛ بلکه پاسخ می‌تواند تثبیت یک راهبرد اساسی باشد. چنانکه پس از شهادت حاج قاسم، پاسخ ایران صرفاً شلیک موشک به عین‌الاسد نبود؛ بلکه اخراج آمریکا از منطقه ‌در پیش گرفته شد؛ بنابراین، اکنون آمریکا همچون سابق قدرت اعمال نفوذ ندارد. صرفاً پایگاه‌هایی دارد که گاه و بی گاه مورد حمله نیروهای مقاومت قرار می‌گیرد. امروزه، هر یک از قدرت‌های بزرگ که به دنبال پرده برنده هستند، نقش مرکز را در شکل‌گیری یک زیر سیستم منطقه‌ای تثبیت می‌کنند. یک قدرت بزرگ به عنوان دولتی معرفی می‌شود که در پیگیری سیاست خارجی خود بسیار مستقل است و تأثیر مستقیم بر سیاست منطقه‌ای و جهانی دارد. از این رو پایان دادن به تجاوزات رژیم صهیونی در غزه و آتش‌بس هم می‌تواند یک اعمال قدرت و پاسخ مناسب باشد. پس از جنگ جهانی دوم، کشورهای قدرتمند تلاش کرده‌اند که کمتر وارد نبرد مستقیم شوند وسیاست‌های خود را به روش‌های دیگر دنبال کنند؛ بنابراین، این کشورها ضمن حمله به خاک یا پایگاه‌های آنان لزوماً فوراً پاسخ نظامی نداده‌اند. برای نمونه، حمله به کشتی‌های نفتکش در دریای بالتیک که از سوی اروپایی‌ها بی پاسخ ماند یا پس از الحاق کریمه توسط روسیه، اوکراین و کشورهای اروپایی به طور مستقیم به این اقدام نظامی پاسخ ندادند یا در جنگ‌های بالکان در دهه 1990، برخی از حملات به پایگاه‌های نظامی بدون پاسخ نظامی مستقیم از سوی کشورهای اروپایی باقی ماند. البته گفتنی است نگارنده قصد ندارد پاسخ ایران را صرفاً یک پاسخ دیپلماتیک عنوان کند، بلکه بنای این نگارش بیان آن است که اولاً حق انتقام از دشمن متجاوز مسلم است. ثانیاً پاسخ ایران می‌تواند در مقطع مناسب صورت پذیرد. ثالثاً تصمیم فرماندهان نظامی در هر سطحی اعم از ایجاد آتش‌بس در غزه یا پاسخ مستقیم نظامی یا هر تدبیر دیگری قطعاً می‌تواند نشان‌دهنده قدرت و ابتکار ایران اسلامی باشد. بنابراین، در این برهه زمانی پاسخ از اشکال و انواع مختلف باشد. مضاف بر آنکه، در نظریه‌های بین‌الملل، مانند نظریه بازی‌ها این مدل رفتاری قابل تحلیل است؛ چرا که بیان می‌دارد کشورهای قدرتمند در مقابل حملات و تجاوزات دشمن بر اساس هزینه فایده برخورد می‌کنند. از آنجایی که قدرت در دست آنان است، لذا ابتکار عمل را به دست گرفته و روشی را برمی‌گزینند که بیشترین فایده را برای آنها به همراه داشته باشد.

 (محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه                800 کشته و 11 هزار زخمی روی دستان اشغالگران!
«آویگدور لیبرمن» رئیس حزب «اسرائیل خانه ما» و عضو پارلمان رژیم صهیونیستی و وزیر جنگ پیشین این رژیم در سخنانی خاطرنشان کرد: «ما در درگیری‌ها حدود ۸۰۰ سرباز را از دست داده‌ایم و حدود ۱۱ هزار زخمی داشته‌ایم.» لیبرمن درباره معافیت صهیونیست‌های تندرو از خدمت سربازی گفت: «حتی یک نفر نیز وجود ندارد که باید معاف شود، بلکه همگان باید در خدمت نظامی مشارکت داده شوند.» پیشتر روزنامه عبری «هاآرتص» ضمن اشاره به کمبود نظامیان ارتش رژیم اشغالگر نوشت: «وزارت امور داخلی رژیم صهیونیستی قصد دارد در ازای اعطای اقامت دائم، پناهجویان را در صفوف ارتش استخدام کند.» روزنامه «هاآرتص» نوشت: «ارزیابی‌ها حاکی از آن است که ارتش رژیم صهیونیستی با کمبود حدود ۱۰ هزار نظامی برای مقابله با جنگ در چندین جبهه و به علت خستگی در صفوف نظامیان خود به خاطر یک سال جنگ روبه‌روست.» این روزنامه عبری همچنین فاش کرد: «رژیم در حال برنامه‌ریزی برای استخدام پناهجویان در صفوف ارتش در ازای اعطای اقامت دائم است.»

▼ اخبار 
خزیدن به زیر زمین از ترس پاسخ ایران!
رسانه‌های عبری از جمله شبکه «کان» رژیم صهیونیستی گزارش دادند، جلسه کابینه وزیران این رژیم برای اولین بار بدون مستشار‌ها و صرفاً با حضور وزیران برگزار شد. بنا بر این گزارش‌ها، این اقدام به‌دلیل ملاحظات و مسائل امنیتی بوده و مقرر شده است از این پس، جلسات کابینه در مکان نامشخص و در زمان نامشخص برگزار ‌شود. این رسانه‌ها گفتند: «قرار است نشست‌های کابینه در زیر زمین و در مکان مخصوصی، مانند پناهگاه برگزار شود.» شبکه کان رژیم صهیونیستی این ملاحظات را به واکنش احتمالی ایران علیه این رژیم ربط داده و نوشته است: «جلسات کابینه اسرائیل به‌ریاست نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به‌طور منظم در محل دفتر نخست‌وزیری و ساختمان کریاه برگزار نخواهد شد.» شبکه 12 تلویزیون رژیم صهیونیستی شب گذشته فاش کرد: «دفتر امنیتی نخست‌وزیر اسرائیل بابت افزایش امنیت اقامتگاهش در قیصریه پس از اصابت پهپاد حزب‌الله 2 میلیون شیکل درخواست کرده است.»

تروریست‌ها را تعقیب و مجازات می‌کنیم

رئیس قوه قضائیه با اشاره به شهادت مظلومانه جمعی از نیرو‌های جان ‌بر کف انتظامی در شهرستان تفتانِ استان سیستان و بلوچستان، گفت: «به ‌موازات شرارت رژیم موقت صهیونی در تجاوز به حریم ایران اسلامی، تروریست‌های تبهکار وابسته به ایادی استکبار جهانی به سرکردگی آمریکا و صهیونیست‌های جنایت‌کار، در شهرستان تفتان استان سیستان و بلوچستان مرتکب جنایت شدند؛ تأکید می‌کنیم که عوامل مستقیم و غیرمستقیم این ترور‌ها و جنایت‌ها را تعقیب و به اشد وجه مجازات خواهیم کرد. البته برخی از عناصر دخیل در جنایت اخیر در سیستان و بلوچستان در تعقیب‌های صورت‌گرفته به هلاکت رسیده و دستگیر شده‌اند و این مهم تا دستگیری کلیه عناصر و عوامل دخیل در جنایت رخ‌داده در شهرستان تفتان ادامه خواهد داشت.» «حجت‌الاسلام و المسلمین اژه‌ای» همچنین گفت: «افرادی که به نحوی از انحا به تروریست‌ها و عناصرِ شرورِ مخلِ امنیت مردم کمک‌رسانی می‌کنند و برای آنها مکان و تجهیزات تهیه می‌کنند نیز بدانند که شریک اعمال جنایت‌کارانه تروریست‌ها هستند و با آنها نیز وفق قانون، قاطعانه برخورد خواهد شد.»

باز هم تطهیر اروپا!

جبهه اصلاحات ایران به ریاست «آذر منصوری» از افراد رادیکال اصلاح‌طلب هفته گذشته بیانیه‌ای علیه اقدام اتحادیه اروپا در حمایت از ادعای بی‌اساس امارات درباره جزایر سه‌گانه ایرانی صادر کرد. این بیانیه اگرچه وطن‌دوستانه و در دفاع از تمامیت ارضی ایران و علیه اتحادیه اروپا نوشته شده، اما در نهایت ایران را مقصر شرایط موجود می‌داند و تصریح می‌کند، تا وقتی سیاست خارجی ایران اصلاح نشود، نمی‌توان مانع تلاش‌های دشمنان علیه ایران و خاک ایران شد. گفتنی است، در حالی اصلاح‌طلبان  ایران را مقصر می‌دانند که اتحادیه اروپا چنین موضعی علیه تمامیت ارضی ایران گرفته است و به جای اشاره به دلایل اصلی این زیاده‌خواهی و تلاش غرب برای تضعیف جمهوری اسلامی ایران، دنبال اثبات نظر خود در سیاست خارجی رفته‌اند؛ زیرا اصلاح‌طلبان راه حل تمام امور را در تغییر سیاست خارجی ایران می‌دانند و از نظرشان هم این اصلاح باید با تن دادن به خواسته‌های غرب انجام پذیرد.

آمریکایی‌ها در دام هکرهای چینی!

عده‌ای هکر فایل‌های صوتی تماس‌های تلفنی چهره‌های سیاسی در آمریکا را جمع‌آوری کرده و از محتوای آنها اطلاعات دقیق دارند. هکرهایی که وابسته به دولت چین معرفی شده‌اند، توانسته‌اند تماس‌های تلفنی برخی چهره‌های سیاسی را استراق سمع کنند که یکی از این افراد مشاور ستاد انتخاباتی دونالد ترامپ، نامزد جمهوری‌خواهان در انتخابات ریاست‌جمهوری آتی آمریکاست. دولت آمریکا مدعی است این هکرها عضو گروهی موسوم به «توفان نمک» هستند و اقدامات جاسوسی آنها از ماه‌ها قبل آغاز شده است. دولت آمریکا در حال تحقیقات در این زمینه است. هکرها توانسته‌اند به پیامک‌های ردوبدل شده بین برخی چهره‌های سیاسی نیز دسترسی پیدا کنند. مقامات آمریکایی مدعی شده‌اند پیام‌های تبادل شده از طریق شبکه‌های اجتماعی رمزگذاری شده، مانند سیگنال هک نشده‌اند. هفته قبل اعلام شده بود هکرها تلفن‌های همراه دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق آمریکا و نامزد فعلی جمهوری‌خواهان و معاون وی، «جی‌دی‌ونس» را هدف قرار داده‌اند.

▼ اخبار کوتاه
◄ «امیر نصیرزاده» وزیر دفاع با اشاره به اینکه رژیم صهیونیستی تمام قوانین بین‌المللی را که در ظاهر برای حقوق ‌بشر و عدالت وضع شده است، زیرپا گذاشته، بیان کرد: «در تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی به جمهوری اسلامی ایران، خسارتی جزئی به ما وارد شد که بلافاصله با بهره‌گیری از دانش و قدرت علمی خودمان آن را ترمیم و جایگزین کردیم، در حالی که اگر این توانِ ناشی از علم، در اختیار دیگران بود، هرگز به ما اجازه این کار را نمی‌دادند.»
◄ برابر ماده ٢ «قانون شفافیت قوای سه‌گانه» دستگاه‌های اجرایی و سایر نهادها و دستگاه‌های مقرر در قانون، مکلفند حداکثر ظرف چهار ماه از لازم‌الاجرا شدن این قانون، داده‌ها و اطلاعاتی که مربوط به آن دستگاه است، از طریق سامانه‌های مربوط به خود منتشر کرده و در دسترس عموم قرار دهند. با توجه به اینکه قانون مذکور در ٢6 خرداد ماه امسال در روزنامه رسمی منتشر و از ١٢ تیر ماه لازم‌الاجرا شده است، با احتساب مهلت چهار ماهه، دستگاه‌های اجرایی فقط تا 10 آبان فرصت دارند که اطلاعات مربوط به خود را منتشر کنند.

◄ منابع صهیونیست از باتلاقی خبر دادند که نظامیان این رژیم در غزه و لبنان به آن گرفتار شده‌اند. در این میان «عاموس گلعاد ژنرال صهیونیست گفت: «باید جنگ را تمام کنیم و به توافق دست پیدا کنیم؛ زیرا شمار کشته‌های ما زیاد شده است.» این ژنرال صهیونیست اذعان کرد: «ما در باتلاق‌های غزه و لبنان غرق خواهیم شد.» چندی قبل نیز این ژنرال صهیونیست گفته بود: «پیگیری پیروزی مطلق در شرایط کنونی به معنای غرق شدن در باتلاق نوار غزه است.»

◄ «سرتیپ ایلان بیتون» فرمانده سابق نیروی هوایی رژیم صهیونیستی گفت: «حزب‌الله همچنان از قدرت اصلی خود برخوردار است.» وی با اشاره به توان موشکی حزب‌الله، گفت: «حزب‌الله نه تنها تهدیدی برای ساکنان شمال (فلسطین اشغالی)، بلکه تهدیدی برای کل اسرائیل است.» بیتون تصریح کرد: «حزب‌الله به دنبال جنگ فرسایشی بلندمدت با اسرائیل از طریق تغییر شیوه‌هاست؛ به صدا درآمدن آژیرهای خطر در شمال یک روال صبحگاهی پر تنش است که حزب‌الله با هوشمندی زیاد آن را مدیریت می‌کند و سرعت، مکان‌ها و تعداد موشک‌ها را تغییر می‌دهد.»

◄ فرمانده‌ کل انتظامی از طرد ۸۵۰ هزار اتباع غیرمجاز از ایران خبر داد و تأکید کرد: «طرد اتباع غیرمجاز بر کاهش جرم تأثیر دارد و باید این تأثیر در بلندمدت بررسی شود.» «سردار احمدرضا رادان» در پاسخ به پرسشی درباره عزم پلیس برای اخراج اتباع غیرمجاز از کشور اظهار کرد: «بله، پلیس با مردم تعهد کرده است که تا پایان سال ۲ میلیون نفر از اتباع غیرمجاز ساکن ایران را به کشورهای‌شان بازگرداند.»
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