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▼ حرف روز       
   تفاوت بودجه‌ای دولت‌های 13 و 14
رویکرد دولت‌ها در حوزه اقتصاد و سیاست از طریق بودجه سال مشخص می‌شود و در ادامه نیز بخش مهمی از بررسی عملکرد آنها با شاخص میزان تحقق آن سنجیده می‌شود. برای نمونه، همواره در بررسی عملکرد اقتصادی دولت‌ها در سال اول مسئولیت آنها به این نکته اشاره می‌شود که سال اول را نمی‌توان ملاک قضاوت دولت قرار داد که دلیل آن طرح‌ریزی بودجه سال اول در دولت قبل است.
بنابراین، رویکرد اقتصادی دولت چهاردهم از هم اکنون و در بودجه سال 1404 بسیار شفاف‌تر می‌شود. دولت سیزدهم رفع مشکلات کشور را از طریق اصلاح زیرساخت‌های اقتصادی دنبال می‌کرد. از نظر دولت شهید رئیسی باید تولید در کشور حمایت می‌شد و کسری بودجه از طریق مدیریت خلق پول و کنترل نقدینگی اتفاق می‌افتاد؛ این رویکرد در بودجه تبلور می‌یافت؛ مثلاً در بودجه‌نویسی مالیات بر تولید را از 25 درصد به 18 درصد کاهش داد و از طرفی سهم منابع پایدار را در بودجه افزایش داد و سهم نفت را کاهشی کرد.
در حقیقت رویکرد اقتصادی دولت از طریق طرح‌ریزی بودجه آشکار شد و به تبع آن بسیاری از نقدها و حمایت‌ها از دولت نیز از این مجاری صورت گرفت. دولت چهاردهم را نیز می‌توان با همین شاخص مورد ارزیابی قرار داد؛ بودجه 1404 در مقایسه با بودجه سال‌های گذشته شفاف‌تر است که نشان از رویکرد استقبال از شفافیت دولت دارد؛ دولت چهاردهم اگرچه اجرای برنامه پنج ساله توسعه را در دستور کار خود قرار داده، ولی همه بخش‌های این برنامه را یکسان مورد توجه قرار نداده است؛ رشد اقتصادی و تولید به اندازه کافی مورد توجه قرار نگرفته‌اند. در یک نگاه کلان، دولت چهاردهم به دنبال ثبات اقتصادی و پیش‌بینی پذیر بودن اقتصاد است.
«آقای محمد قاسمی» معاون اقتصادی سازمان برنامه و بودجه به صراحت اعلام می‌کند سازمان برنامه بین سه هدف رشد اقتصادی، برقراری ثبات و بهبود توزیع درآمد، اولویت را به ثبات اقتصادی داد. یکی از موارد خاص بودجه که با واکنش های رسانه ها و تحلیل گران اقتصادی مواجه شد، میزان اوراق مالی است.
با اینکه رقم اوراق رشد قابل توجهی داشته است، اماسخنگوی سازمان برنامه و بودجه در توجیه آن گفته است: ۴۷۰ همت از این اوراق مالی بدهی دولت در سال قبل است و ۲۰۰ همت آن مربوط به بهادار سازی مطالبات بانک ها است. 
(علی کارگر)

▼ گزارش روز                                ترامپ یا هریس؟
تنها یک هفته تا انتخابات ریاست جمهوری آمریکا باقی مانده است و نامزدهای انتخاباتی تلاش دارند در این فرصت اندک آرای مرددان در انتخابات را به سمت خود متمایل کرده یا آرای خاموش را برای افزایش مشارکت و پیروزی در انتخابات فعال کنند. برآوردها نشان می‌دهد،‌ هنوز بیش از پنج درصد از افراد واجد شرایط برای رأی دادن، نامزد مد نظر خود را انتخاب نکرده‌اند و همچنان در حال ارزیابی شرایط هستند. نظرسنجی‌های جدید «ای بی سی نیوز» که با همکاری مؤسسه «ایپسوس» انجام شده است، نشان می‌دهد هریس با 49 درصد آرا از دونالد ترامپ پیش است. به نظر می‌رسد، هریس نامزد محبوب لاتین تبارها و جامعه زنان آمریکایی شده است؛ در حالی که ترامپ به عنوان گزینه مد نظر مردان سفیدپوست آمریکایی شناخته می‌شود. البته به این نظرسنجی‌ها به هیچ عنوان نمی‌توان اعتماد کرد؛ چرا که انتخابات ایالات متحده بر اساس آرای الکترال است و باید یک ضریب خطای حداقل دو درصدی برای نظرسنجی‌های پیش از اتخاباتی قائل باشیم. پیشتر نشریه «وال استریت ژورنال» نظرسنجی را انجام داده و بیان کرده بود، رقابت نزدیکی میان ترامپ و هریس در هفت ایالت کلیدی یا نوسانی در جریان است. بر اساس این نظرسنجی، هریس در ایالت‌های آریزونا، جورجیا، میشیگان و ویسکانسین با برتری اندک نسبت به ترامپ پیش است. در نقطه مقابل ترامپ در ایالت‌های نوادا، کارولینای شمالی و پنسیلوانیا به صورت جزئی از هریس پیش افتاده است. معلوم نیست که سرنوشت هریس مانند سال 2016 و انتخاباتی که کلینتون از ترامپ شکست خورد خواهد بود یا نه، این بار آرای الکترال و آرای عمومی هر دو به نفع کاملاً هریس خواهد بود؛‌اما دموکرات‌ها برای پیروزی در انتخابات حملات لفظی خود را به دونالد ترامپ تشدید کرده‌اند. این حملات پس از آن صورت گرفته است که «تونی هینچکلیف» کمدین، در یک کارزار تبلیغاتی ترامپ، پورتوریکو را «جزیره شناور زباله» خواند. این اظهارنظر با محکومیت گسترده‌ای روبه‌رو شد، و از جمله کامالا هریس، معاون رئیس جمهوری و نامزد دموکرات‌ها، تجمع انتخاباتی روز یکشنبه ترامپ در مدیسون اسکوئر گاردن را «شفاف‌تر از حد معمول» توصیف کرد و پیش از آنکه برای یک کارزار تبلیغاتی به میشیگان پرواز کند، گفت که رئیس‌جمهور سابق «بر آتش نفرت می‌دمد». «ادی موران» شهردار ریدینگ هم در یک نشست خبری با دیگر مقامات پورتوریکویی گفت، زباله‌ای که ترامپ درباره آن صحبت کرد، انتخابات ما را آلوده می‌کند و نشان می‌دهد چطور دونالد ترامپ به طور خاص به لاتین تبارها و به جامعه پورتوریکویی ما اهمیت نمی‌دهد. هرچند کمپین تبلیغاتی ترامپ سعی کرده است از این اظهارنظر جنجالی ترامپ فاصله بگیرد، اما به نظر می‌رسد تیم رسانه‌ای و تبلیغاتی کاملاً هریس تلاش دارد با استفاده از این شرایط آرای جامعه لاتین‌تبارهای آمریکایی را به سمت خود جلب کند. (رامین نصیری)
▼ خبر ویژه                تدارک فتنه داخلی پس از شکست از حزب‌الله!
«عبدالباری عطوان» تحلیلگر جهان عرب در مطلبی در «رأی الیوم» با اشاره به هشدار «عبدالله بوحبیب» وزیر خارجه لبنان درباره وقوع جنگ داخلی در این کشور نوشت: «بوحبیب درباره بمب در آستانه انفجار و چه بسا نتایج آن که به مراتب خطرناک‌تر از حمله کنونی اسرائیل است، به شدت هشدار داد و گفت آنچه بسیار لبنان را نگران می کند و یکی از تبعات حملات متوالی اسرائیل به آن است، ایجاد فتنه داخلی است.» عطوان افزود: «بوحبیب به خوبی از خطرناک بودن این فتنه و حساسیت‌های فرقه‌ای در لبنان آگاه است که برخی طرف‌های خارجی آن را تغذیه می‌کنند.» وی به نقش رژیم صهیونیستی در ایجاد این فتنه اشاره و اضافه کرد: «رژیم اشغالگر تمام تمرکز خود را پشت این فتنه گذاشته و به آن دامن می‌زند و صدها و شاید هزاران مزدور را در برخی رسانه‌های داخلی یا شبکه‌های اجتماعی به کار گرفته، به ویژه پس از اینکه در غلبه بر مقاومت لبنان به رهبری حزب‌الله ناکام مانده است.»


▼ اخبار 
گذرنامه آلمانی مصونیت نمی‌آورد!
قوه قضائیه دیروز از اعدام سرکرده گروهک تروریستی تندر «جمشید شارمهد» خبر داد و اعلام کرد، ح»کم شارمهد پس از طی روال قانونی و تأیید نهایی رأی دادگاه در دیوان عالی اجرا شد. «سیدعباس عراقچی» در پی اعدام جمشید شارمهد، سرکرده گروهک تروریستی تندر در ایران و واکنش دولت آلمان به این موضوع بیان کرد: «هیچ تروریستی در ایران از مصونیت برخوردار نیست، حتی اگر از سوی آلمان حمایت شود.» عراقچی در این باره اعلام کرد: «جمشید شارمهد، شهروند ایرانی، آشکارا و بی شرمانه رهبری حمله تروریستی به یک مسجد (حسینیه در شیراز) را بر عهده داشت که به شهادت ١۴ نفر از مردم بیگناه از جمله زنان و کودکان منجر شد. در این اقدام تروریستی بیش از ٢٠٠ نفر مجروح شدند. شواهد کافی در این خصوص وجود دارد و برای بررسی در دسترس همگان قرار دارد.» وی در عین حال یادآور شد: «گذرنامه آلمانی برای هیچ‌کس، چه برسد به یک جنایتکار تروریست، مصونیت نمی‌آورد.» رئیس دستگاه دیپلماسی خطاب به وزیر خارجه آلمان «آنالنا بائربوک» گفت: «دست از پرده‌پوشی و بازی‌های روانی بردارید، آنالنا بائربوک.»

به سمت عدالت پیش می‌رویم!

«مسعود پزشکیان» رئیس‌جمهور در گفت‌وگویی در پاسخ به این پرسش که آیا در سال ۱۴۰۴ یارانه سوخت به شکل عادلانه در بین مردم توزیع می‌شود یا خیر؟، گفت: «اگر قرار است سوبسید دهیم، باید به همه بدهیم، این چیزی است که باید در نشست‌های کارشناسی با مجلس و در برنامه‌های صدا و سیما تفاهم کرد.» وی افزود: «اگر می‌خواهیم عدالت پیاده شود، باید روند تخصیص یارانه انرژی اصلاح شود، اینکه به عده‌ای سوبسید دهیم، موجب می‌شود عده‌ای هم فقر، گرفتاری و مشکلات را به خاطر این گرانی‌ها، تحمل کنند.» رئیس‌جمهور تأکید کرد: «اگر برای انرژی ارز اختصاص دهیم، پول بازنشسته، گندم کار و مابه‌التفاوت حقوق را نمی‌توانیم بدهیم و حقوق‌ها را نیز پایین پرداخت می‌کنیم. بالاخره باید کدام را پرداخت کنیم؟!» پزشکیان بیان کرد: «باید حق مردم را بدهیم و اگر قرار است یارانه بنزین هم بدهیم اصولاً باید عادلانه به همه بدهیم.»

خطای محاسباتی که مقاومت اصلاح کرد!

کانال 12 تلویزیون رژیم صهیونیستی می‌گوید، «بنیامین نتانیاهو» در صوتی که از او لو رفته دیدگاه‌های بدبینانه‌ای درباره رسیدن به توافق با حماس برای آزادسازی اسرا از غزه بعد از ترور «یحیی السنوار»، رهبر حماس ابراز کرده است. نتانیاهو در این اظهارات  گفته است: «ما تمام وقت کار می‌کنیم تا گروگان‌ها را برگردانیم. در حال حاضر تلاش می‌کنیم راه حل‌های مقطعی پیدا کنیم، ولی به خاطر کشتن سنوار مشخص نیست فرصت جدیدی مهیا می‌شود یا خیر.» نتانیاهو همچنین گفته است: «در حال حاضر همه کسانی که می‌خواهند جانشین سنوار شوند، از او سنوارتر خواهند بود.» نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی اضافه کرده است: «حماس دارد مطالباتی برای پایان جنگ مطرح می‌کند که نمی‌توانیم با آنها موافقت کنیم.» در حالی که دکترین جنگی نتانیاهو در یک سال گذشته ناکام مانده، او بار دیگر مدعی شده است، با فشار نظامی بر حماس می‌توان به آتش‌بس رسید.

میزان نشت اطلاعاتی وحشت‌آور است!

هویت و اطلاعات مکانی صدها نظامی مستقر در پایگاه‌های حساس رژیم صهیونیستی و حتی انبارهای موشک‌های هسته‌ای این رژیم لو رفته است. روزنامه عبری‌زبان «هاآرتص» گزارش داد، یک گروه نامشخص موفق شده است اطلاعات صدها نظامی و کارمند پایگاه‌های نظامی حساس رژیم صهیونیستی را به دست آورد. بر اساس این گزارش، این اقدام با استفاده از شکاف امنیتی در یک اپلیکیشن ورزشی در گوشی‌های نظامیان صهیونیست صورت گرفته است. روزنامه مذکور اضافه کرد، با استفاده از این شکاف امنیتی، هویت و محل اقامت صدها نظامی صهیونیست که در پایگاه‌ها و مقرهای جاسوسی و حتی انبارهای موشک‌های هسته‌ای کار می‌کنند، لو رفته است. در ادامه این گزارش آمده است، به صورت اتفاقی فعالیت‌های مشکوک در این اپلیکیشن به دست یک متخصص کشف شد؛ فعالیت‌هایی که از ماه ژوئیه گذشته از طریق ایجاد یک حساب جعلی در اپلیکیشن مذکور آغاز شده و در خصوص ۳۰ پایگاه ادامه داشته است. مشخص شده است که شکاف امنیتی مذکور طی چند سال گذشته وجود داشته است.
▼ اخبار کوتاه
◄ شورای رهبری حزب‌الله لبنان ظهر با انتخاب «شیخ نعیم قاسم» معاون شهیدسیدحسن نصرالله به‌عنوان دبیرکل جدید این جنبش، خشم صهیونیست‌ها را برانگیخت. پس از آنکه وزیر انرژی رژیم صهیونیستی «الی کوهن» اذعان کرد: «هر کسی که در رأس حزب‌الله قرار بگیرد، هدف ترور است»، وزیر جنگ این رژیم «یوآو گالانت» نیز زبان به تهدید گشود. وی درباره انتخاب شیخ نعیم قاسم به‌عنوان جانشین شهید سید حسن نصرالله گفت: «این انتصاب موقت است و شمارش معکوس آغاز شده است.»
◄ معاون هماهنگ‌کننده سپاه گفت: «شما در روزهای آینده خواهید دید ضربات کوبنده‌تری بر رژیم صهیونیستی وارد خواهد آمد و صهیونیست‌ها با اقدامات و ابتکارات و خلاقیت‌های جدیدتری مواجه خواهند شد که آنها را غافلگیر خواهد کرد.» «سردار نقدی» به بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی درباره ضرورت انجام ابتکار عمل در جبهه مقاومت اشاره کرد و گفت: «با اینکه امروز غزه به تلی از خاک تبدیل شده است، اما پیروزی بزرگ در راه است و همه دنیا شاهد معجزه غزه از زیر همین خاک‌ها و پیروزی بزرگ حزب‌الله خواهند بود.»

◄ روزنامه «گاردین» به جنگ رژیم صهیونی علیه نوار غزه پرداخته و اعلام کرده است، این حملات با محکومیت جهانی روبه‌رو شده و رژیم صهیونیستی سیاست پاکسازی نژادی مشخصی را دنبال می‌کند که شامل قتل و ارعاب غیرنظامیان برای فرار از سرزمین‌های خود است. این روزنامه همچنین اشاره کرده است، این سیاست به موازات بحث‌ها و سمینارهای داخل اراضی اشغالی درباره اسکان مجدد در نوار غزه صورت می‌گیرد که نگرانی‌ها درباره مهاجرت گسترده از این باریکه را تقویت می‌کند.

◄ «کریستف بارو» اقتصاددانی که از سوی «بلومبرگ» به منزله پیش‌بینی کننده برتر اقتصاد آمریکا اعلام شده، گفت: «دونالد ترامپ، نامزد جمهوری خواهان به احتمال زیاد در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا در نوامبر پیروز خواهد شد.» بارو در پیامی در شبکه‌های اجتماعی پیش‌بینی کرد: «با نگاهی به معیارهای مختلف مانند بازارهای شرط‌بندی، نظرسنجی‌ها، پیش‌بینی‌های مدل‌سازان انتخابات، بازارهای مالی، تاکنون محتمل‌ترین نتیجه انتخابات عبارت است از: پیروزی ترامپ.» بارو، اقتصاددان و استراتژیست ارشد بازار اوراق بهادار است و از سال ۲۰۱۲ هر سال یک بار عنوان پیش‌بینی‌کننده برتر اقتصاد آمریکا را از سوی بلومبرگ دریافت کرده است.

◄ «باسم العوادی» سخنگوی دولت عراق اعلام کرد، عراق رسماً یادداشت اعتراضی را به دبیرکل سازمان ملل و شورای امنیت ارائه کرده است که شامل محکومیت نقض آشکار حریم هوایی این کشور به وسیله هواپیماهای رژیم صهیونیستی است. نخست‌وزیر عراق همچنین به وزارت امور خارجه دستور داد تا با توجه به مفاد توافقنامه چارچوب راهبردی دوجانبه و تعهد ایالات متحده به امنیت و حاکمیت عراق، در خصوص این تخلف با طرف آمریکایی ارتباط برقرار کند.
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