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▼ حرف روز                   ایران و داستان سوریه!

با گذشت یک هفته از اشغال سوریه به دست گروه‎های مسلح تروریستی مورد حمایت مستقیم آمریکا، رژیم صهیونی و کشور همسایه سوریه، پرسش‎های بسیاری مطرح می‎شود؛ یک سؤال اساسی مربوط به نقش جمهوری اسلامی ایران و سپاه پاسداران در تحولات اخیر سوریه است. در جریان حوادث 10 سال پیش که همین گروه‎ها، البته با شکل و شمایلی دیگر به دنبال تصرف سوریه بودند، نیروهای مقاومت با راهبری میدانی جمهوری اسلامی و سپاه با فرماندهی «شهید سلیمانی» در کنار مردم، دولت و ارتش سوریه توانستند طراحی‎های پیچیده غربی ـ عبری ـ عربی را با شکست مواجه کنند. این در حالی است که با وجود اینکه سوریه برای جمهوری اسلامی به منزله یک جغرافیای بسیار مهم در پیوند جغرافیای جبهه مقاومت و استمرار پشتیبانی از حزب‎الله از اهمیت ویژه‎ای برخوردار بود، در جریان اتفاقات اخیر شاهد چنین نقش‎آفرینی از سوی کشورمان نبودیم. بر همین اساس، اخبار و اطلاعات نامعتبری درباره توافق‎های پنهانی و حتی معامله بر سر دولت سوریه بین ایران، روسیه و ... ساخته و پرداخته و منتشر می شود که بیشتر با هدف عملیات شناختی و تحریف واقعیت صحنه تحولات است.
مسئله جمهوری اسلامی ایران و پشتیبانی از دولت و ملت سوریه هیچ گاه خارج از چارچوب‎های قانونی و مشروع بین‎المللی و دوجانبه دنبال نشده و حضور و فعالیت نیروهای محور مقاومت و نیروهای مسلح کشورمان در این کشور به درخواست رسمی و مطالبه دولت سوریه بوده است؛ از این رو با توجه به فقدان انگیزه و اراده سیاسی و نظامی در داخل سوریه برای مقابله با تروریست‎ها، به‎طور طبیعی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی نمی‎توانند به جای ارتش و نیروهای مسلح سوریه در برابر تجاوزات و اشغالگری نیروهای تروریستی بایستند و از خاک این کشور دفاع کنند! چرا که اصولاً چنین اقدامی نه عقلانی است و نه در غیاب نیروهای نظامی کشور مورد تهاجم و حضور نداشتن مردم برای دفاع از کشورشان نتیجه‎ای خواهد داشت. آنچه در مقابله با گروه داعش و گروه‎های مسلح یک دهه قبل اتفاق افتاد، کمک نیروهای جبهه مقاومت به ارتش، نیروهای دفاع وطنی و مردم سوریه بود که با انگیزه و مقاوم در برابر جریان تکفیری ایستادگی کردند.
اما نباید از این مهم غفلت کرد که آنچه در کشور سوریه رخ داده، حلقه تکمیلی راهبردهای قبلی در غزه و لبنان برای ضربه زدن به محور مقاومت است، بنابراین باید با توجه به این مهم، با نگاه راهبردی در حوزه‎های گوناگون اطلاعاتی، امنیتی، دیپلماسی و رسانه‎ای عمل کرد و سپر بازدارندگی جمهوری اسلامی را بیش از پیش مستحکم‎تر و قدرتمندتر کرد.(​علی حیدری)
▼ گزارش روز                          وقتی سلاح را زمین بگذاریم!

تروریست‌هایی که از ۲۰۱۱ برای ۱۳ سال به دست مقاومت منزوی و تحقیر شده بودند و با همه حمایت‎های جهانی و منطقه‌ای حرفی برای گفتن نداشتند، در ۱۱ روز توانستند دمشق را فتح کنند و کنترل کشور سوریه را در دست گرفتند. پس از این مرحله، نوبت به رژیم صهیونیستی رسید که وارد این بلوا شود و در سه چهار روز همه زیرسا‎خت‌های نظامی و... سوریه را خاکستر کند!

اما این تنها یک طرف ماجراست، طرف دیگر آن عبرتی است که در این حوادث برای هر بیننده بصیری نهفته است. دولت و ارتش سوریه  نه تنها غافلگیر شد، که اصلاً مقاومتی از خود نشان نداد و اسلحه را زمین گذاشت!
نتیجه این تسلیم چه شد؟ تقدیم خاک کشور به تروریست‌ها، آغاز اشغالگری رژیم آپارتاید، نابودی تمام زیرساخت‌های نظامی و دفاعی، آغاز ادعای همسایه که از صد دشمن بدتر است برای الحاق برخی شهرهای سوریه به کشورش و این مصیبت‌ها که ادامه‎دار خواهد بود و آینده نشان خواهد داد که چه بلای عظیمی در انتظار مردم سوریه است.
ماجرای سوریه، نمونه روشنی است از نتیجه تسلیم شدن برابر دشمن و زمین گذاشتن سلاح برابر دشمن! اقدامی که کشور سوریه را یک‌جا به سرعت برق به ویرانه بدون دفاع تبدیل کرد. این یعنی اگر به خاطر وعده، تهدید یا هر مسئله دیگر اسلحه را زمین بگذاری، دشمن اسلحه را زمین نمی‌گذارد. شما یک قدم پسروی کنید، آنها ده قدم پیش می‌آیند و ... . همان وعده و همان رؤیایی که برخی در داخل کشور سال‎هاست بر آن تکیه می‌کنند و در رسانه‌های خود در آن می‌دمند که سلاح را زمین بگذاریم و راه را برای رفاه و پیشرفت و آبادانی باز کنیم. زهی خیال باطل! در این شرایط و با این عبرت روشن پیش رو می‌توان بار دیگر سخنان رهبر معظم انقلاب را به یاد آورد که سوریه در نتیجه مشکلات داخلی خود فرو ریخت. رهبر معظم انقلاب با مقایسه ضعف ارتش سوریه با روحیه بالای مسئولان ارشد نیرو‌های مسلح ایران و اصرار آنها برای کسب اجازه حضور در میدان و کمک به مقاومت گفتند: «امروز ملت ایران به ارتش و سپاه خود افتخار و مباهات می‌کند. البته در دوران طاغوت ارتش به قدری ضعیف بود که در مقابل تهاجم خارجی ایستادگی نکرد و در جنگ دوم، دشمن تا تهران پیشروی و آن را تصرف کرد... البته لازمه حضور در هر نقطه‌ای، همراهی و موافقت دولت آنجا است همان‌طور که در عراق و سوریه به درخواست دولت‌های آن‌ها حاضر شدیم و اگر درخواستی نکنند راه بسته است و امکان کمک نخواهد بود.» افتخار کنیم به رهبر حکیمی که با درایت و روشن‎بینی دقیق راه را بر دشمن بستند و سپر دفاعی ایران را به دژی غیر قابل نفوذ تبدیل کردند.(احسان افضلی)
▼ خبر ویژه                   شبکه ضد امنیت ملی در قزوین!
شبکه ضد امنیت ملی با تلاش شبانه‎روزی سربازان گمنام امام زمان(عج) سپاه صاحب‎الامر(عج) قزوین کشف و متلاشی شد. روابط عمومی سپاه صاحب‌الامر(عج) استان قزوین در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: «طی اقدامات اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان(عج) در سازمان اطلاعات سپاه صاحب‎الامر(عج) این استان، یک شبکه وابسته به جریانات معاند و ضد انقلاب که با ایجاد گروه‌هایی در حال فعالیت تخریبی علیه امنیت ملی بودند، در قزوین شناسایی و متلاشی شد.» در این اطلاعیه آمده است: «این شبکه ضد امنیت ملی که اقدام به انتشار اخبار کذب بر علیه نظام جمهوری اسلامی ایران کرده بود، وابسته به گروه‎های سلطنت‎طلب بود و در چند استان کشور فعالیت می‌کرد که با تلاش شبانه‎روزی سربازان گمنام سپاه صاحب‎الامر(عج) استان قزوین پس از شناسایی، تحت رصد اطلاعاتی قرار گرفت که با کسب دستور قضایی، اعضای این شبکه ضد انقلاب دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.»

▼ اخبار
ایران عقب‎نشینی نمی‎کند
پژوهشگر ارشد اندیشکده آمریکایی بروکینگز تأکید کرد: «با توجه به سوابق تاریخی می‌توان گفت ایران مقابل آمریکا و اسرائیل عقب‌نشینی نمی‌کند.» «سوزان مالونی» در نشریه «فارن افرز» ضمن بررسی تحولات منطقه نوشت: «ایران در واکنش به تهاجم اسرائیل، مسیر دیپلماسی صرف در قبال تحولات منطقه را تغییر داد و رگبار عظیمی از موشک‌ها و پهپادها را به سوی اسرائیل پرتاب کرد. اسرائیل در همکاری با ایالات متحده برای کاهش این حملات وارد عمل شد و دولت بشار اسد را کنار زد.با این حال، تاریخ نشان می‌دهد بعید است ایران عقب بنشیند. پایان جنگ با عراق در سال ۱۹۸۸، به ایران این ظرفیت را داد تا اسرائیل را به طور جدی به چالش بکشد. رویدادهای دهه بعد، ایران را بیشتر تقویت کرد.در طول ۴۵ سال گذشته، این کشور با چابکی شگفت‌انگیز بسیاری از بحران‌های مهم را پشت سر گذاشته است. رازهای موفقیت ایران محاسبه سطح فشار، آمادگی برای انجام بازی طولانی، کاهش یا چرخش در صورت لزوم، به کارگیری خلاقانه منابع و درگیر شدن در حملات نامتقارن برای دستیابی به اهرم فشار بر دشمنان قدرتمندتر است. امروز تهران می‌تواند دوباره این استراتژی را دنبال کند. همچنان که شاهد بودیم ترور قاسم سلیمانی، به عقب‌نشینی یا کاهش نفوذ ایران منجر نشد.»
ترامپ به دنبال توافق با ایران است؟
قائم‌مقام پیشین وزارت خارجه آمریکا می‌گوید: «رئیس‌جمهور منتخب آمریکا تأکید کرده که به‌دنبال مذاکره با ایران و توافقی بهتر با ایران است؛ اما مذاکرات احتمالی صرفاً درباره برنامه هسته‌ای ایران نخواهد بود.» او درباره موضوع توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ اظهار داشت: «برجام فناوری‌های نظارت مختلفی روی تأسیسات هسته‌ای ایران اعمال کرد و این نظارت‌ها به ما (غرب) توانایی نظارت مستقیم بر برنامه هسته‌ای ایران را می‌داد و زودتر از موعد درباره هرگونه تصمیم احتمالی از سوی تهران برای تغییر رویکرد هسته‌ای خود یا زیر پا گذاشتن تعهدات برجامی خود آگاه می‌شدیم.» «شرمن» افزود: «برجام باعث می‌شد تا بتوانیم روی برنامه هسته‌ای ایران نظارت داشته‌ باشیم.» تلاش وندی شرمن برای ایجاد ارتباط بین نظارت آژانس بین‌المللی انرژی بر برنامه هسته‌ای ایران و برجام درحالی است که به اذعان «رافائل گروسی»، برنامه نظارتی آژانس بر تأسیسات هسته‌ای ایران، یکی از پیچیده‌ترین و گسترده‌ترین نظارت‌های دیده‌بان هسته‌ای سازمان ملل است.

بساط تازه کاسبی اپوزیسیون ایرانی جور شد!
پس از تحولات صورت گرفته در سوریه و روی کار آمدن گروهک تروریستی «تحریرالشام» در دمشق برخی جریان‎های ضدانقلاب در محافل کانونی خود روی این نکته توجه دارند که می‌توان ایران را نیز به سوریه‌ای جدید تبدیل کرد. در آخرین جلسه آکسیون سیاسی نفاق در آلبانی روی این موضوع تأکید شده است، این گروهک تروریستی می‌تواند نقش تحریرالشام را در آینده ایران بازی کند. همچنین در جلسات محفلی سلطنت‌طلبان روی این موضوع بحث شده است که کلونی‌های این گروهک در ساختار چیزی کمتر از تروریست‌های سوری نداشته و آمریکا باید از آنها در سطح تحریرالشام حمایت کند. «رضا ربع پهلوی» در این جلسه که به صورت اینترنتی برگزار شده، درباره این موضوع سخنرانی کرده است که می‌تواند حتی از جلولانی نیز تکفیری‌تر شود به شرط آنکه ترامپ از او حمایت کند!

دشمن فلسطینیان ایران نیست، اسرائیل است

«محمود عباس» درباره حوادث اخیر سوریه گفت: «من امیدوارم که همه‌چیز به بهترین نحو برای مردم سوریه ختم شود که برای مدت‌ طولانی رنج برده‌اند. ما خواستار اتحاد آنها زیر یک پرچم هستیم. اکنون برای قضاوت بسیار زود است، اما فعلاً می‌توان گفت که انتقال قدرت به صورت صلح‌آمیز انجام شده است. 600 هزار پناهنده فلسطینی در آن سرزمین زندگی می‌کنند. 400 هزار تن دیگر در لبنان و 6 میلیون نفر در سراسر جهان.» رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین در برابر ادعای خبرنگار درباره «پیچیده کردن روند صلح» در نوار غزه از سوی ایران و حزب‌الله گفت: «مشکل ما با ایران نیست، بلکه با اسرائیل است.» وی در این باره افزود: «مشکل اصلی فلسطینی‌ها اسرائیل است که به اجبار سرزمین‌های ما را تصرف کرده است، که مردم ما را در غزه و کرانه باختری شکنجه می‌کند و صدها هزار نفر از مردم را کشته است.»

▼ اخبار کوتاه
 ◄ «شیخ نعیم قاسم» دبیر کل حزب‎الله لبنان با اشاره به اینکه حزب‎الله هدف دشمن را برای نابودی مقاومت ناکام گذاشت، تصریح کرد: «ما شهرک‎نشینان اسرائیلی را آواره کردیم. محال است که ما تسلیم شویم و خواری هم در قاموس حزب‎الله هیچ گونه جایی ندارد.» دبیرکل حزب‎الله با اشاره به اینکه تجاوز رژیم صهیونیستی یک مشکل به شمار می‌رود، نه جریان مقاومت، تصریح کرد: «دشمن به این نتیجه رسید که افق مقابله با مقاومت حزب‎الله بن‌بست است. لذا به سمت توافق آتش‎بس و توقف تجاوز حرکت کرد.» شیخ نعیم قاسم در ادامه با اشاره به اینکه مقاومت، مشروعیت خود را از ایمان به مسئله فلسطین کسب می‌کند، اظهار داشت: «ما در برابر نقض آتش‎بس صبوری کردیم تا اینکه مانعی بر سر اجرای توافق نباشیم. ما در حزب‎الله بنابر مصلحت رفتار می‌کنیم.»
◄«نیکی هیلی» سفیر سابق آمریکا در سازمان ملل در مصاحبه با شبکه تلویزیونی «فاکس نیوز» با بیان اینکه رئیس جمهور «ترامپ» فرصتی بزرگ دارد،گفت: «زیرا اگر او می خواهد، ابتدا باید با اردوغان (رئیس جمهور ترکیه) تلفنی تماس بگیرد؛ این موضوع را به خاطر بسپارید که ترکیه به اوکراین تمایل دارد. پس اگر ترامپ می‎خواهد ایران را تضعیف کند و اگر می‎خواهد به جنگ میان روسیه و اوکراین خاتمه دهد، پاسخ این است که سراغ ترکیه برود و با اردوغان رایزنی کند.»
◄«امیرعباس فخرآور» از چهره‌های سلطنت‌طلب براندازان درباره نرگس محمدی و توماج صالحی با ادبیاتی تمسخرآلود و همراه طعنه می‌گوید: «بعضی‌ها زندان را لوث کردند. این روز‌ها در زندان که باز می‌شود، یارو با هفت قلم آرایش از زندان بیرون می‌آید. ترگل و ورگل! خیلی شیک و پیک می‌آید و فریاد می‌زند‌ای فلان و بهمان! آن یکی هم از زندان بیرون می‌آید، اندام ورزشکاری، خیلی مرتب، توی زندان و باشگاه‌های زندان پروتئین ویژه مصرف کردند، غذای سالم بهشون داده شده، انواع و اقسام دستگاه‌ها و تجهیزات در اختیارشان بوده که حسابی بدن را بسازند!»
◄«اسلامی» رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: «هیچ مانعی برای بازرسی و دسترسی آژانس ایجاد نکردیم و ایجاد نمی‎کنیم. در چارچوب پادمان عمل می‎کنیم؛ آژانس هم طبق ضوابط عمل می‎کند، نه یک کلمه کمتر، نه یک کلمه بیشتر. این امر بدیهی و طبیعی است که با افزایش ظرفیت، تعداد بازرسی‌ها نیز باید افزایش یابد. این موضوع کاملاً مشخص و روشن است.»
◄ خبرگزاری «رویترز» به نقل از یک مقام امنیتی سوری اعلام کرد: «یک فروند هواپیمای ترابری نظامی روسیه امروز از پایگاه حمیمیم به لیبی پرواز کرد.» این مقام سوری در ادامه اضافه کرد: «انتظار می‌رود نیروهای روسی بیشتری از سوریه خارج شوند.»
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