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▼ حرف روز                میدان بازی تغییر می‌کند!

اشغالگری و سلطه‌جویی قدرت‌های استکباری و استعماری در طول تاریخ همواره پیامدهای مخربی برای کشورهای گوناگون به همراه داشته است. این موضوع به ویژه در منطقه غرب آسیا، با توجه به منابع غنی و موقعیت استراتژیک آن، به وضوح قابل مشاهده است. یکی از مهم‌ترین پیامدهای اشغالگری، تخریب زیرساخت‌های اساسی کشورهاست. این زیرساخت‌ها که نقش حیاتی در توسعه اقتصادی و اجتماعی ایفا می‌کنند، در اثر جنگ‌ها و اشغالگری نابود می‌شوند. افزون بر این، اشغالگری به وابستگی ملت‌ها به قدرت‌های استعماری منجر می‌شود؛ وابستگی‌ای که موجب پایمال شدن ثروت‌های داخلی کشورها، از جمله منابع طبیعی نفت و گاز می‌شود.

قدرت‌های استکباری افزون بر از بین بردن زیرساخت‎ها و ظرفیت‌های پیشرفت کشورها و تلاش برای جذب نخبگان و نیروی کارآمد آینده‎ساز، تلاش می‌کنند زمینه‎های توسعه و پیشرفت کشورها را از بین برده و از داشته‎های ارزشمند به نفع اهداف و توسعه و پیشرفت خود بهره ببرند!

اما در برابر این طراحی مخرب، ملت‌ نیز بی‌تفاوت نبوده‌اند. جوانان و مجاهدان کشورهای تحت سلطه و اشغال با الهام از گفتمان مقاومت، علیه ظلم و جنایت ایستاده‌اند. این گفتمان که بر پایه عدالت‌خواهی و استقلال‌طلبی بنا شده است، توانسته روحیه مبارزه را در میان ملت‌ها زنده نگه دارد. جبهه مقاومت امروز به نمادی از اتحاد و تلاش برای رهایی از سلطه تبدیل شده است.

بنابراین، همین کشور سوریه که سال‌ها در برابر بحران ناامنی ناشی از تروریسم و مداخلات خارجی ضعیف شده و امروز به محلی برای جولان دادن رژیم صهیونیستی و برخی مسلحان تروریست تبدیل شده است، به زودی با اتحاد جوانان و مجاهدان برومند خود در برابر آنها و اتاق فکر و طراحی‌های‎شان در واشنگتن و تل‎آویو و ... به مبارزه و بازیابی استقلال و آزادی خود دست خواهند زد. رهبر معظم انقلاب اسلامی نیز با اشاره به جوانان غیور سوری، بشارت داده‌اند که آنها به پا خواهند خاست و کشورشان را آزاد خواهند کرد؛ چرا که گفتمان مقاومت، امروز بیش از هر زمان دیگری، به عنوان راهکاری کارآمد و مطمئن برای مقابله با سلطه‌جویی قدرت‌های استکباری مطرح است و آینده‌ای روشن برای کسانی که مقید و معتقد به آن هستند، وجود دارد؛ در حالی که تجربه ثابت کرده است مخالفت با اندیشه مقاومت تیرگی و تباهی به همراه می‌آورد. رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران نیز در سخنانی به این موضوع اشاره و تأکید کرده‌اند، تصور پایان مقاومت از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی کاملاً اشتباه است. ایشان همچنین با صراحت بیان کردند آنچه ریشه‌کن خواهد شد، رژیم صهیونی است.(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                          بی‌نتیجه، مثل گذشته!

آرشیو امنیت ملی آمریکا، به تازگی مجموعه جدیدی از اسناد محرمانه مربوط به برنامه هسته‌ای  رژیم صهیونی منتشر کرده است که نشان می‌دهد، کمیته اطلاعات انرژی اتمی در دسامبر 1960 صریحاً و بدون ابهام اعلام کرده است، رژیم غاصب صهیونی در دیمونا ساخت سلاح هسته‌ای را آغاز کرده است و وقتی در اواخر دهۀ 1960 رژیم به آستانه تولید سلاح هسته‌ای می‌رسد، یک توافق مخفی بین ایالات متحده و رژیم برای در نظر گرفتن آن به عنوان کشوری دارای سلاح هسته‌ای غیر اعلام‌شده منعقد می‌شود! رژیمی که حالا با مجوز و صد البته کمک آمریکا کلاهک‌های هسته‌ای پر تعدادی دارد و حتی عضو آژانس انرژی نیست و برخی گزارش‌ها نشان می‎دهد این رژیم از بمب‌های هسته‌ای ضعیف شده در جنگ غزه استفاده کرده و جهان و رسانه‌ها و مجامع بین‌المللی به سادگی از کنار آن می‌گذرند! اما در مقابل همین بامداد امروز در شورای امنیت سازمان ملل بار دیگر پرونده هسته‌ای ایران روی میز قرار گرفته است؛ ایرانی که به صراحت بارها اعلام کرده است هیچ قصدی برای ساخت سلاح هسته‌ای ندارد؛ ایرانی که گسترده‎ترین، طولانی‎ترین و بیشترین دسترسی‌ها را برای نظارت آژانس بین‌المللی هسته‌ای پذیرفته است؛ ایرانی که نه تنها عضو آژانس، ان‎پی‎تی است؛ بلکه به صورت داوطلبانه بارها محدودیت‌هایی فراتر از آن را نیز پذیرفته و به اجرا گذاشته است؛ اما با این حال باز هم شاهد هستیم که آمریکایی‌ها و اروپایی‌ها با بهانه و بی‎بهانه تلاش می‌کنند مسیر دستیابی ایران به انرژی صلح‎آمیز هسته‌ای را بگیرند و حتی به توافقی، مانند برجام که خود پای آن را امضا کردند،  پایبند نیستند!

آمریکایی‌ها نه تنها از برجام خارج شدند و با وضع تحریم‌های یکجانبه کارزار فشار حداکثری علیه ایران را به راه انداختند؛ بلکه امروز نیز پا را فراتر گذاشته و می‌خواهند  مانع هرگونه فعالیت‌های نظامی مشروع ایران نیز شوند، چنانکه «رابرت وود» نماینده آمریکا در شورای امنیت، در جلسه اخیر ضمن ادعای آمادگی آمریکا برای استفاده از تمام ظرفیت‌های خود جهت جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای، برنامه‌های موشکی و پهپادی ایران را نیز نگران‌کننده خواند! اروپایی‌ها نیز در این میان مانند همیشه پشت دست آمریکا بازی می‌کنند و تلاش می‌کنند از سازکارهای برجام که مدت‎هاست مرده، سوء استفاده کنند و به طور آشکار و پنهان ایران را به فعال‎سازی مکانیسم ماشه یا به عبارت ساده‌تر بازگشت تحریم‌های بین‌المللی ذیل قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل متحد تهدید می‌کنند! تهدیدی که اگر چه در ظاهر بزرگ و نگران‎کننده به نظر می‌رسد؛ اما در میدان واقعیت قطعاً شکست خواهد خورد، چنانکه «واسیلی نبنزیا» نماینده روسیه در شورای امنیت سازمان ملل در جلسه بامداد امروز می‌گوید: «اقدامات گذشته علیه ایران نتیجه عکس داشته و تلاش برای اعمال snapback نیز بی‌نتیجه خواهد ماند.» (محمد پناهی)
▼ خبر ویژه                         نتانیاهو به قاهره می‌رود؟
خبرگزاری «رویترز» با اشاره به سفر قریب‎الوقوع «نتانیاهو» و «ابومازن» به قاهره، از نهایی شدن توافق آتش‎بس طی چند روز آینده خبر داد. بر اساس گزارش رویترز، احتمال می‌رود توافق آتش‌بس در نوار غزه طی روزهای آتی امضا شود. رویترز به نقل از برخی منابع اعلام کرد، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی برای گفت‌وگو پیرامون توافق آتش‌بس در نوار غزه راهی قاهره شده است. این خبرگزاری همچنین از سفر ابومازن، رئیس تشکیلات خودگردان به قاهره در ارتباط با همین موضوع خبر داده است. از یک سو سخنگوی دفتر نخست‎وزیر رژیم صهیونیستی در شرایطی خبر سفر قریب‎الوقوع نتانیاهو به مصر را تکذیب کرده که برخی منابع عبری از برنامه پروازهایی از مقصد تل‎آویو به قاهره در ساعات آینده خبر می‌دهند و از سوی دیگر الجزیره به نقل از رسانه‌های مصری اعلام کرد، تاکنون منابع خبری در قاهره سفر قریب‎الوقوع نتانیاهو به این پایتخت عربی را تأیید نکرده‎‌اند.

▼ اخبار
رؤیاهایی که تعبیر نمی‌شود!
«فایننشال تایمز» در تحلیلی درباره آینده سوریه با توجه به فعال شدن ترکیه و رژیم صهیونی برای تسلط بر این کشور در دوران پسااسد، نوشت: «رؤیاهای آنها برای تسلط منطقه‎ای از ضعف‎های مشابهی رنج می‎برد. اسرائیل و ترکیه قدرت‎هایی غیر عربی در یک منطقه با اکثریت عرب هستند. در جهان عرب هیچ تمایلی به ایجاد مجدد امپراتوری عثمانی وجود ندارد. اسرائیل همچنان یک قدرت خارجی در خاورمیانه است که مورد ترس، بی اعتمادی و اغلب نفرت سایر کشورهاست. ترکیه و اسرائیل همچنین پایه اقتصادی بسیار ضعیفی دارند که بتوانند واقعاً به تسلط منطقه‌‌ای دست یابند. اقتصاد ترکیه در اثر تورم ویران شده است. اسرائیل با تمام توانایی‎های تکنولوژیکی و نظامی خود، کشور کوچکی با کمتر از 10 میلیون نفر جمعیت است. جاه‎طلبی‎های رقیب اردوغان و نتانیاهو به راحتی می‎تواند در سوریه با یکدیگر درگیر شوند. این خطر وجود دارد که سوریه به میدان جنگ برای قدرت‌های رقیب منطقه‌ای تبدیل شود.»
13 شرط را فراموش کردید؟
رسانه‌های اصلاح‌طلب معتقدند، با پایان برجام دولت باید بار دیگر مذاکراتی را آغاز کند که مخاطب آن آمریکاست. روزنامه «اعتماد» تنها نسخه باقی مانده پیش پای پزشکیان را گفت‌وگو با ترامپ خوانده و نوشته است: «یا با آمریکا باید به یک توافق برسیم یا وارد رویارویی جدی شویم. معلق ماندن برای مردم بدل به مرگ تدریجی شده است. تصور من این است که ایران میلی به جنگ ندارد، مسئله آمریکا هم جنگ با ایران نیست. نه اینکه ایران خیلی قوی است و باعث ترس جهانیان است، بلکه مشکل این است که ایران پس از جنگ یک دردسر جدی و اساسی برای منطقه و جهان خواهد بود. با این استدلال، ترامپ وارد جنگ با ایران نمی‌شود. اما با هر وسیله ممکن باید تلاش کنیم که با امریکای مدل ترامپ مذاکره کرده و به یک نتیجه برای حل مسائل برسیم. به نظرم هنگامه پایان نزاع ایران و آمریکا فرا رسیده است.» رسانه‌های اصلاح‌طلب در حالی رؤیای باز شدن درها از سوی ترامپ را دارند که دولت ترامپ برای مذاکره با دولت روحانی و تیم ظریف، ۱۳ شرط توهین‌آمیز گذاشته بود.

سخنگوی ترامپ یا مدیر کل آژانس!
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بار دیگر در اظهاراتی غیرفنی گفته است، توافق هسته‌ای برجام دیگر موضوعیتی ندارد. «گروسی» در مصاحبه‌ای با خبرگزاری «آنسا» ایتالیا گفت: «فلسفه توافق اصلی را می‌توان به عنوان یک مبنا به کار گرفت، اما دیگر به خود آن توافق نیاز نیست.» وی گفت: «جمهوری اسلامی ایران اکنون قابلیت‌های بسیار زیادتری دارد و در حال غنی‌سازی اورانیوم در سطح ۶۰ درصدی است.» مدیرکل آژانس اتمی در بخش دیگری از اظهاراتش خواستار جایگزین شدن توافقی جدید به جای برجام شده است. او گفت: «ما باید به بازبینی مجدد این توافق پرداخته و نسخه فنی جدیدی برای آن پیدا کنیم. سازگاری بیشتری با واقعیت جدید ایران دارد.»  گفتنی است، اظهارات گروسی بسیار شبیه مواضعی است که ترامپ در ماه‌های اخیر اظهار داشته و حتی در دوره پیشین ریاست جمهوری‌اش با تکرارآن از برجام خارج شد!

همه باید از ایرلند پیروی کنند

برخی شهروندان ایرلندی با خوشحالی از تصمیم رژیم صهیونی برای بستن سفارت خود در دوبلین، به علت پیوستن ایرلند به شکایت آفریقای جنوبی علیه رژیم صهیونی در دیوان بین‌المللی دادگستری، در مقابل سفارت اشغالگران تجمع کردند. «گدعون ساعر» وزیر خارجه رژیم صهیونیستی اعلام کرد، سفارت این رژیم در ایرلند به دلیل «سیاست ضداسرائیلی» این کشور بسته می‌شود. یکی از شهروندان ایرلندی در این باره اظهار داشت: «بستن یا نبستن سفارت اسرائیل در ایرلند برای بسیاری از مردم اهمیتی ندارد، اما ایرلندی‌ها می‌خواهند اسرائیلی‌ها را ببینند که می‌روند.» او افزود: «ساکنان غزه هر روز کشته می‌شوند و مردم این موضوع را می‌بینند.» شهروند دیگر ایرلندی به آناتولی گفت: «به نظر من ایالات متحده هم باید همین کار را بکند و تسلیحات اسرائیل را متوقف کند و هر کشوری در جهان باید این کار را انجام دهد. همه باید از ایرلند پیروی کنند و اسرائیـل را از معادله حذف کنند.»
▼ اخبار کوتاه
 ◄ معاون اجرایی رئیس‌جمهور گفت: «دولت ۴۰ هزار تومان بابت هر لیتر بنزین یارانه پرداخت می‌کند. در حالی که در بسیاری از کشورهای جهان بنزین محل درآمدی برای دولت محسوب می‌شود. البته سخن گفتن از آمار ناترازی بنزین به معنای تصمیم دولت بر افزایش قیمت در شرایط فعلی نیست.» «محمد جعفر قائم‎پناه» گفت: «دولت در حدود ۶ هزار میلیارد تومان در روز یارانه پرداخت می‌کند، این موضوع یکی از عوامل تورم در کشور است که منجر به کسری بودجه می‌شود.»
◄رژیم صهیونیستی که چند روز پیش مدعی دستگیری یک فرد به اتهام جاسوسی این رژیم شده بود، بار دیگر ادعا کرد یک جاسوس مرتبط با ایران را دستگیر کرده است. دستگاه امنیت داخلی رژیم صهیونیستی (شاباک) و پلیس رژیم صهیونیستی، در بیانیه‌ای مشترک مدعی شدند، این جاسوس به‌ازای دریافت پول برای ایران اطلاعات ارسال کرده است. این دو دستگاه امنیتی رژیم صهیونیستی در ادامه ادعا کردند، این جاسوس در ماه جاری میلادی دستگیر شده و اطلاعات حساسی را در اختیار ایران قرار داده است.

◄«محمد اسلامی» رئیس سازمان انرژی اتمی با تأکید بر اینکه «علوم و فنون پیشرفته در حوزه‌های هسته‌ای، هوافضا، فناوری اطلاعات، نانو، و بیوتکنولوژی قدرت‌ساز و اقتدارآفرین هستند، معمولاً در انحصار نظام سلطه قرار دارند. ورود به این عرصه‌ها برای کشورهای مستقل، اغلب با شرط‌وشروط همراه است، اما کشور ما که مردم آن برای استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی بهای سنگینی پرداخته‌اند، نمی‌تواند تابع نظام سلطه باشد و شروط آنها را بپذیرد.» گفت: «کشورهای سلطه‌گر تلاش می‌کنند فناوری‌های پیشرفته به‌ویژه هسته‌ای را در کشورهای در حال توسعه متوقف کنند، اما فناوری‌‌ هسته‌ای ایران هیچ‌گاه محدود نمی‌شود.»
◄شبه نظامیان تحت حمایت آمریکا موسوم به «قسد» اعلام کردند: «ترکیه اشغالگر اکنون در حال طرح‌ریزی برای حمله به شهر کوبانی (عین العرب) است.» قسد مدعی شد: «برنامه تُرک‌ها اشغال تمامی خاک سوریه و انضمام آن به اراضی ترکیه است. ما تصمیم داریم که تا پایان در برابر حمله ترکیه به کوبانی (عین العرب) بایستیم.» این گروه شبه نظامی تحت حمایت آمریکا بیان کرد: «ملت ما باید عمل کند و با روحیه فراخوان عمومی برای مقابله با حمله ترکیه دست به اقدام بزند.»
◄گردان‌های القسام، شاخه نظامی حماس اعلام کرد، خانه‌ای بمب‎گذاری شده را در مرکز جبالیا در شمال نوار غزه پس از حضور ۱۱ نفر از نیروهای اشغالگر صهیونیستی منفجر کرده است که در این عملیات همه نیروهای دشمن کشته و زخمی شدند. القسام همچنین اعلام کرد، مجاهدان این گردان‌ها امروز با گروهی از نیروهای پیاده دشمن صهیونیست در غرب اردوگاه جبالیا درگیر شده و سه نفر از آنها را از فاصله صفر از پا درآوردند.
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