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▼ حرف روز           شنبه اول مسقط
اولین جلسه مذاکره غیر مستقیم میان وزیر خارجه کشورمان و فرستاده ویژه آمریکا عصر دیروز در عمان برگزار شد.

 مذاکرات مستقیم و غیرمستقیم میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده مسبوق به سابقه است؛ مانند مذاکرات سفیر ایران و آمریکا در عراق درباره مسائل عراق. آخرین مورد از این مذاکرات به موضوع  برجام در سال ۲۰۱۵ برمی‌گردد که در خلال گفت‎وگو با کشورهای ۱+5 در کنار کشورهای اروپایی نماینده آمریکا هم حضور داشت. با این حال، با خروج آمریکا از برجام در سال ۲۰۱۸، این توافق هم بی نتیجه ماند.

در چند ماه اخیر و پس از روی کار آمدن مجدد ترامپ، آمریکایی‌ها تلاش کردند با فضاسازی علیه جمهوری اسلامی ایران، دوگانه مذاکره و تهدید نظامی را به‎کار بگیرند؛ اما موضع قاطع مسئولان کشور در مقابل زیاده‎گویی‎های آمریکایی‎ها موجب شد دولتمردان ایالات متحده موضوع مذاکره را پررنگ کنند. آنها تلاش کردند موضوعاتی، همچون توانمندی موشکی، تبادل زندانیان، کاهش تنش‌های هسته‌ای و حتی گفت‌وگو درباره مسائل منطقه‌ای را به میان بیاورند که نامه رئیس جمهور آمریکا هم در همین راستا قابل ارزیابی است.

اما جمهوری اسلامی ایران شروط مشخصی برای ورود به مذاکرات اعلام کرد. یکی از شروط اصلی، حفظ برنامه‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران بود. تهران تأکید کرد، هرگونه توافق باید تضمین‌های محکمی برای رفع تحریم‌ها و بهبود وضعیت اقتصادی کشور داشته باشد. از دیگر شروط ایران برای مذاکره عدم ورود به موضوعات غیر از مباحث هسته‎ای بود. شرط دیگر برگزاری گفت‎وگوها در عمان به جای پیشنهاد آمریکایی‎ها، یعنی امارات بود. شرط دیگر مذاکره غیرمستقیم به جای مذاکره مستقیم بود که همه شروط در نشست دیروز محقق شد.

انتخاب عمان هم به دلیل جایگاه بی‌طرفانه این کشور و تجربه آن در میانجی‌گری، به‌عنوان محل این مذاکرات بود. مذاکرات به صورت غیرمستقیم و از طریق واسطه‌ها انجام شد و بنابر اعلام دو طرف فضای نشست روز گذشته مثبت ارزیابی شده و طرفین به توافق‌های اولیه دست یافتند. همچنین توافق شد ادامه نشست‌ها از شنبه بعد با وساطت عمان پیگیری شود تا جزئیات توافقات بررسی شود و مسیر دیپلماتیک ادامه یابد.

فرامتن شنبه اول مذاکره در عمان و ادامه آن در هفته‌های بعدی نشان‎دهنده این واقعیت مهم بود که جمهوری اسلامی ایران جایگاه مهمی در نظام بین‎الملل و تعاملات منطقه ای و جهانی پیدا کرده و مذاکره با آمریکا نه از روی استیصال، بلکه با اقتدار و از جایگاه برابر انجام می‎شود و تیم مذاکره‎کننده برای مذاکره و توافق درباره موضوعات هسته‎ای به عمان رفته است؛ نه پذیرش یک طرفه خواسته‎های آمریکا.(علی حیدری)
▼ گزارش روز عقب‌نشینی ترامپ در وضع تعرفه‌ها؛ تاکتیک یا شکست راهبردی؟
«دونالد ترامپ» طی هفته‎های اخیر تعرفه‎های زیادی را بر واردات کالاهای مختلف از کشورهای جهان وضع کرد و در اقدامی پیش‎بینی نشده ضمن افزایش تعرفه‎های واردات کالا از چین، بسیاری از تعرفه‎های وارداتی کشورهای دیگر را تعلیق کرد. البته این اولین بار نیست که ترامپ اینگونه تصمیم می‎گیرد. در ژوئن ۲۰۱۸، دونالد ترامپ با شعار «اول آمریکا» موجی از تعرفه‌های سنگین بر واردات از چین، اتحادیه اروپا و حتی متحدانی مانند کانادا و مکزیک وضع کرد. این تصمیم که به «جنگ تجاری ترامپ» معروف شد، قرار بود با فشار بر شرکای تجاری، مشاغل را به آمریکا بازگرداند؛ اما پس از دو سال، داده‌ها نشان داد این سیاست نه تنها به اهدافش نرسید، بلکه ترامپ را به عقب‌نشینی‌های پیاپی وادار کرد. البته این عقب‎نشینی دلایل گوناگونی داشت و برخلاف ادعای ترامپ، کسری تجاری آمریکا با چین در ۲۰۱۹ به ۳۴۵ میلیارد دلار رسید، مطالعات Peterson Institute  نشان می‌دهد، تعرفه‌ها موجب شد خانواده‌های آمریکایی به طور متوسط ۱٫۲۷دلار در سال هزینه بیشتری بپردازند. اتحادیه اروپا نیز بر کالاهایی، مانند بوربون و هارلی دیویدسون تعرفه گذاشت و کشاورزان آمریکایی ۲۴ میلیارد دلار کمک دولتی دریافت کردند.

دامنه تعرفه‎های اخیر بسیار وسیع‎تر از تعرفه‎های سال ۲۰۱۸ است و لذا پیامدهای آن نیز بسیار بیشتر بوده است، بالا رفتن بسیار زیاد قیمت خودروهای خارجی و اقلام الکترونیکی نارضایتی‎های زیادی را در جامعه آمریکا به وجود آورده است. سقوط بزرگ بازارهای بورس آمریکا نمونه دیگری از فشارهایی است که فعالان اقتصادی در آمریکا متحمل شده‎اند.

وضع تعرفه‎های گسترده در حقیقت پایانی است بر تجارت جهانی و اقتصادهای وابسته به زنجیره تأمین جهانی (مثل آمریکا) بیش از کشورهای بسته (مثل کره شمالی) آسیب می‌بینند.
به نظر می‎رسد، ترامپ با شعارهای پوپولیستی جنگ تجاری را آغاز کرد، اما نتوانست هزینه‌های آن را مدیریت کند. امروز نه تنها آمریکا جایگاه رهبری اقتصاد جهانی را از دست داده، بلکه چین به عنوان رقیب اصلی در این نبرد بسیار قدرتمند شده است و در حال بازتعریف نظم تجاری جدید است. ترامپ سعی می‎کند به گونه‌ای وانمود کند که این تصمیمات نوعی تاکتیک است؛ ولی در حقیقت یک شکست استراتژیک است.
(علی کارگر)
▼ خبر ویژه                   عصبانیت ضد انقلاب و عوامل صهیونی از مذاکرات عمان!
پس از انجام روز اول این مذاکرات و ارزیابی مثبت طرفین از این رایزنی‌های غیر مستقیم، گویی صهیونیست‌ها و ضدانقلاب از این موضوع شوک‌زده شده‌اند، با ناامیدی از تخریب طرف ایرانی نسبت به نماینده آمریکا هجمه سنگینی را آغاز و «استیو ویتکاف» را فاقد وجاهت و صلاحیت لازم توصیف کرده‌اند. در همین راستا، اکانت صهیونیستی «ترور آلارم» نتیجه این مذاکره را بسیار منفی خوانده و از روی صحبت‌های ویتکاف اینطور نتیجه گرفته است که ایران می‌تواند همه چیز اعم از موشک و سلاح لیزری داشته باشد. طی همین خط صهیونیستی، «امیلی شریدر» مجری و خبرنگار مطرح صهیونیستی نتوانست ناراحتی شدید خود را پنهان کند و  نوشت: «استیو ویتکاف به طرز خطرناکی ساده‌لوح است و هیچ درک درستی از مسائل پیچیده‌ای، مانند مذاکرات روسیه/اوکراین، غزه/اسرائیل و ایران/آمریکا ندارد. او به رژیم اسلامی فرصتی برای ادامه گسترش برنامه هسته‌ای غیرنظامی می‌دهد و تصور می‌کند که تنها «تسلیحاتی شدن» برنامه هسته‌ای موضوع است.»


▼ اخبار
سؤالی که باید ویتکاف جواب دهد!

روزنامه «کیهان» درباره مذاکرات روز گذشته میان تهران و واشنگتن نوشت: «یک خبر موثق حکایت از آن دارد که آنچه «استیو ویتکاف‌»، فرستاده ترامپ در آغاز مذاکره غیرمستقیم در مسقط، روی میز گذاشته است با تبلیغات و پروپاگاندای پر‌حجم رسانه‌ها و ادعاهایی که برخی از مقامات رسمی آمریکا مطرح کرده‌اند، کاملاً متفاوت است. در خبر مورد اشاره که به کیهان رسیده و از درجه وثوق بالایی برخوردار است، آمده است، در پیش‌نویسی که استیو ویتکاف به آقای عراقچی تسلیم کرده است، هیچ اثر، نشانه یا اشاره‌ای از آنچه در تبلیغات پرحجم این روزها مطرح می‌شود، وجود ندارد. مسائلی نظیر برچیدن تأسیسات هسته‌ای‌(!)، احتمال حمله نظامی‌(!) و‌... دیده نمی‌شود و تنها روی کسب اطمینان از غیر تسلیحاتی بودن فعالیت هسته‌ای ایران تأکید شده است.» این روزنامه در ادامه با تمجید از مواضع وزیر امور خارجه، افزود: «آقای دکتر عراقچی در اولین گام و به‌عنوان اولین سؤال باید از آقای استیو ویتکاف بپرسد «‌بر فرض رسیدن به یک توافق‌(!) چه تضمینی هست که ترامپ با این توافق احتمالی نیز همان برخوردی را نداشته باشد که با برجام داشت‌»؟!»

ترجیح می‌دهم تا پایان مذاکرات سکوت کنم!

«دونالد ترامپ» در اولین واکنش به مذاکرات روز گذشته میان ایران و آمریکا در عمان، به خبرنگاران گفت: «گفت‌و‌گوها با ایران درباره برنامه هسته‌ای‌ در مسیر خوبی پیش می‌رود.» او در حالی‌ که عازم فلوریدا بود، در هواپیمای ریاست‌جمهوری آمریکا گفت: «فکر می‌کنم اوضاع خوب پیش می‌رود. تا زمانی که [مذاکرات] به پایان نرسیده، هیچ چیز اهمیت ندارد، بنابراین ترجیح می‌دهم درباره‌اش صحبت نکنم. اما اوضاع خوب پیش می‌رود؛ فکر می‌کنم کارها با ایران بسیار خوب پیش می‌رود.» شامگاه شنبه نیز «کاخ سفید» در بیانیه‌ای گفت: «این مذاکرات بسیار مثبت و سازنده بود و ایالات متحده از سلطان‎نشین عمان به خاطر حمایتش از این ابتکار عمیقاً تشکر می‎کند.» گفتنی است،  روزنامه «وال استریت ژورنال» در خبری مدعی شد، هیئت ایرانی روز شنبه در مذاکره با طرف آمریکایی چند خواسته اصلی را مطرح و همزمان بر سر ماندگاری برنامه هسته‌ای خود پافشاری کرده است. به گفته وال استریت ژورنال، ایران در گفت‌و‌گوهای روز گذشته خواستار دسترسی به میلیاردها دلار پول‌های بلوکه شده خود در خارج کشور شد.

جاسوسی به نفع رژیم صهیونی!

دولت ایالات متحده اعلام کرد بررسی حساب‌های کاربری مهاجران و متقاضیان ویزا را در شبکه‌های اجتماعی برای شناسایی آنچه فعالیت یهودی‌ستیزانه خوانده، آغاز خواهد کرد. به نقل از «رویترز»، کنترل محتوای حساب‌های کاربری در شبکه‌های اجتماعی توسط کاخ سفید با محکومیت سریع گروه‌های مدافع حقوق بشر و از جمله برخی یهودیان مواجه شد که در مورد نقض آزادی بیان و نظارت افراطی بر محتوای اینترنتی اظهار نگرانی کردند. دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا تلاش کرده تا اعتراضات طرفداران فلسطین به حمله نظامی ویرانگر اسرائیل به غزه را در سراسر ایالات متحده سرکوب کند و در این زمینه از هیچ تلاشی فروگذار نکرده است. وزارت امنیت داخلی آمریکا با صدور بیانیه‌ای در این زمینه اعلام کرد: «از این ‌پس، برای ارائه خدمات شهروندی و مهاجرت به ایالات متحده، یهودی‌ستیزی افراد در شبکه‌های اجتماعی و آزار و اذیت فیزیکی افراد یهودی به‌عنوان زمینه‌ای برای رد درخواست‌های مهاجرت بررسی خواهد شد.»
سلاح مقاومت قابل مذاکره نیست!

«طاهر النونو» از رهبران حماس در اظهاراتی اعلام کرد: «حماس آماده است تا در ازای توافق تبادل اسرا، توقف جنگ و بازسازی غزه، تمامی اسرا را آزاد کند.» وی گفت: «آنچه اسرائیل مطرح می‌کند، صرفاً بازگشت اسرای خود بدون پیشرفت در توافق توقف جنگ است.» النونو اظهار کرد: «مدیریت نوار غزه یک مسئله داخلی در فلسطین است و حماس حضور هرگونه مدیریت یا نیروی خارجی را در آن نمی‌پذیرد.» وی تصریح کرد: «سلاح مقاومت فلسطین قابل مذاکره نیست و تا زمانی که اشغالگری اسرائیل ادامه دارد، در اختیار مقاومت باقی خواهد ماند.» النونو افزود: «مشکل اصلی در تعداد اسرای مورد تبادل نیست، بلکه در عدم پایبندی اسرائیل به تعهد خود برای توقف جنگ است.»
▼ اخبار کوتاه
◄ خبرنگار «نیویورک‌تایمز»، «فرناز فصیحی» با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در مذاکرات ایران و آمریکا طرفین درباره چارچوب و زمان‌بندی به توافق رسیدند.» وی در این باره نوشت: «آنها مستقیماً برای احوالپرسی ملاقات کردند، در مورد چارچوب و جدول زمانی مذاکرات به توافق رسیدند و هفته آینده گفت‎وگوها را ادامه خواهند داد. این نشان می‌دهد که ایالات متحده احتمالاً خواستار برچیده شدن کامل برنامه هسته‌ای ایران نبوده است.»

◄ «نفیسه کوهنورد» خبرنگار «بی‎بی‎‌سی» درباره مذاکرات میان ایران و آمریکا گفت: «ایران در مذاکرات دست برتر را دارد؛ آنها حتی خواسته آمریکا مبنی بر انتخاب امارات به عنوان مکان مذاکرات را رد کردند و عمان را به عنوان مکان مذاکرات اعلام کردند! حتی این ایران است که اجازه حضور رسانه‌های بین‌المللی را نداد و آمریکا و عمان به آن تن دادند!»
◄ «عباس عراقچی» وزیر خارجه ایران می‌گوید هنگام خروج از محل مذاکرات غیر مستقیم ایران و آمریکا «دو هیئت مذاکره‎کننده با هم برخورد داشتند» و این گفت‎وگو را در حد سلام و علیک توصیف کرد. خبرنگار «نیویورک تایمز» نیز در وصف مذاکرات مسقط، از گفت‌وگوی پایانی بین عراقچی و ویتکاف با کلمه «احوال‎پرسی» یاد کرد. عراقچی تأکید کرده هیئت‌های ایرانی پیش از این نیز همواره شئون دیپلماتیک را نسبت به هیئت‌های دیپلماتیک آمریکایی رعایت کرده‌اند.
◄ یک منبع آگاه به «رویترز» اعلام کرد، در پیش‌نویس توافقی که آمریکا در مورد معادن اوکراین پیشنهاد کرده، درخواست شده است که شرکت مالی توسعه بین‌المللی آمریکا (DFC) کنترل یک خط لوله گاز را که از پایانه‌های شرکت گازپروم روسیه به اوکراین و سپس به اروپا می‌رود، در دست بگیرد. به گفته این منبع، مقامات آمریکایی و اوکراینی در واشنگتن دیدار و درباره این پیش‌نویس مذاکره کردند. بر اساس گزارش‌ رویترز، احتمال پیشرفت در این مذاکرات کم است؛ چرا که جو جلسه بسیار «خصمانه» بوده است.
◄ «حمد علی الحوثی» عضو شورای عالی سیاسی یمن تأکید کرد، گزینه‌های دشمن در قبال یمن شکست خورده است. نه بمباران و نه تجاوزات آمریکا باعث توقف حمایت‌های یمن از غزه نخواهد شد. وی افزود: «هیچ تجاوز زمینی نیز علیه یمن موفقیت‎آمیز نخواهد بود، بلکه با واکنش جهنمی و کوبنده صادقان رو به رو خواهد شد. آزموده را آزمودن خطاست. نتیجه قطعی این جنگ پیروزی برای ماست.» الحوثی تصریح کرد: «آمریکا بداند تداوم تجاوزاتش علیه یمن باعث تداوم از بین رفتن توان بازدارندگی این کشور و فرسایشی شدن آن و در نهایت شکست در نبرد آتی خواهد شد.»
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