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▼ حرف روز            آشفتگی در سیاست آمریکا 

موضوع مواجهه با ایران در آمریکا به یک گسل سیاسی و فکری عمیق و شکاف گسترده حاکمیتی در سطح مشاورین و تصمیم سازان دولت فدرال آمریکا تبدیل شده است. بخشی از نخبگان و سیاستمداران آمریکایی، به‌ویژه در نهادهایی مانند پنتاگون، معتقدند که مذاکره با ایران به دلیل قدرت ذاتی و انسجام داخلی این کشور، دستاورد ملموسی برای واشنگتن به همراه نخواهد داشت. آن‌ها استدلال می‌کنند که حق غنی‌سازی ایران، که مورد پذیرش برخی اعضای دائم شورای امنیت قرار گرفته، غیرقابل چالش است و ایران با هوشمندی و مقاومت خود، هرگونه فشار را خنثی می‌کند. گزارش‌های پنتاگون در سال‌های اخیر نیز نشان می‌دهد که آمریکا توانایی مهار برنامه هسته‌ای ایران از طریق زور و اجبار و حمله نظامی ندارد. 

در مقابل، گروهی دیگر، از جمله برخی اعضای تندرو در کنگره و لابی‌هایی نظیر ایپک، بر این باورند که مذاکرات هسته‌ای می‌تواند ابزاری برای تحمیل اراده آمریکا بر ایران باشد. این گروه با بهره‌گیری از ادبیاتی تهاجمی، ایران را به‌عنوان منشأ تمامی مشکلات منطقه معرفی کرده و خواستار برچیدن کامل برنامه هسته‌ای ایران هستند. با این حال، حتی در این طیف نیز اجماع نظر کامل وجود ندارد؛ برخی مانند استیو ویتکاف، نماینده ویژه ترامپ، معتقدند زمان برای مذاکره مناسب است و تأخیر به سود ایران خواهد بود، در حالی که دیگران هرگونه گفت‌وگو با ایران را رد می‌کنند. 

هم اینک در مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا نیز مجدداً شاهد این آشفتگی در سیاست آمریکایی‌ها هستیم. تیم مذاکره‌کننده آمریکا، تحت فشار لابی‌های صهیونیستی و دیدگاه‌های متضاد داخلی، رویکردی نوسانی و غیرمنسجم اتخاذ کرده است. این عدم انسجام در حالیست که ایران، با تکیه بر انسجام داخلی و توانمندی‌های ذاتی خود، موضعی مستحکم در مذاکرات اتخاذ کرده است. کنار رفتن تروئیکای اروپایی از مذاکرات و عقب‌نشینی آن‌ها از شروط پیشین و پذیرش شرایط مذاکرات توسط طرف آمریکایی و همچنین انجام مذاکرات موازی با آمریکا با طرف‌های روسیه و چین مؤید این واقعیت است که ایران توانسته ابتکار عمل مذاکرات را در دست گرفته و مهره‌های بازی شطرنج مذاکرات را در محل‌های مناسبی جانمایی کند. 

اما بهرحال آشفتگی سیاست در آمریکا نه تنها مذاکرات هسته‌ای با ایران را به چالش کشانده است، بلکه ناکارآمدی نظام تصمیم‌گیری آمریکا را بیش از پیش برجسته‌تر کرده است. اختلافات در سطوح مشاوره و تصمیم سازی و اشتباهات متعدد در سطح تصمیم گیری و کُنش سیاسی در آمریکا باعث شده است تا بازیگران عرصه نظام بین الملل با بی اعتمادی کامل به ایالات متحده رفتار کرده و عملاً هژمونی اجماع سازی آمریکایی که در سراشیبی افول قرار داشت، تقریباً به کلی از بین رفته تلقی شود. 

 رامین نصیری
▼ گزارش روز                        هم میهن یا بازی در زمین دشمن!
وقتی موشک‌ هایپرسونیک مقاومت یمن، قلب فرودگاه بن‌گوریون تل‌آویو را نشانه رفت، نه‌فقط آسمان سرزمین های اشغالی لرزید، بلکه تار عنکبوت آن‌ها ترک برداشت! این ضربه راهبردی، سیلی محکمی بود که انصارالله یمن، با عزمی راسخ و دلی پر از خشم مقدس، به صورت رژیم اشغالگر نواخت. اما در این میان، برخی رسانه های داخلی همچون روزنامه هم‌میهن به‌جای کف زدن برای این شجاعت، قلم‌شان به لکنت افتاده! و تیتر یک‌شان شده «اثر شلیک بر مذاکرات»؛ این روزنامه‌های داخلی به‌جای هورا کشیدن برای یمنی‌ها، شروع به هم‌نوایی با آهنگ صهیونیست‌ها کرده و متاسفانه انگشت اتهام را به‌سمت ایران نشانه رفته‌اند؛ این در حالی است که این اقدام یمنی‌ها که به‌درستی از سوی برخی تحلیل‌گران «تحقیر استراتژیک» رژیم صهیونیستی خوانده شده است نشان‌دهنده توانمندی روبه‌رشد نیروهای مقاومت در منطقه است. بااین‌حال، واکنش برخی رسانه‌های داخلی، مانند روزنامه هم‌میهن و آرمان جای تأمل دارد. 

این هم‌نوایی با غرب و چشم بستن به جنایات شبانه روزی مستکبران غربی و عبری در زمین بی‌دفاع غزه و موشک‌باران یمن بی‌انصافی است، چرا که روزنامه هم‌میهن، با ژستی روشنفکرمآبانه، شلیک یمنی‌ها را به مذاکرات هسته‌ای ایران گره زده که نکند مذاکرات به‌خاطر این سیلی جانانه به‌هم بخورد! یمن، زیر بمباران بی‌امان آمریکایی‌ها و محاصره وحشیانه، مثل کوه ایستاده و موشک‌هایش را روانه قلب رژیم صهیونیستی کرده! حالا برخی رسانه‌های داخلی، به‌جای کلاه برداشتن جلوی این غیرت، دنبال بهانه‌جویی‌اند تا مقاومت را زیر سؤال ببرند. 

انصارالله، با این حمله، نشان داد که مقاومت زنده است و قلبش برای فلسطین می‌تپد. این حمله موشکی، فقط یک اقدام نظامی نبود؛ فریاد مظلومیت ملتی بود که زیر چکمه‌های صهیونیسم و استکبار تحت فشار است، اما هنوز مشتش را گره کرده و به دشمن می‌تازد. حالا وظیفه هر آزاده‌ای است که برای این شجاعت هورا بکشد و پشت یمن بایستد. در چنین شرایطی برخی قلم‌ها، به‌جای همراهی با این موج خروشان، در زمین دشمن بازی می‌کنند! هم‌میهن و امثالش، با تکرار اراجیف بنی‌گانتز که «این یمن نیست، ایران است»، عملاً آب به آسیاب صهیونیست‌ها می‌ریزند.  

حمایت از یمن، یعنی ایستادن پای حق، یعنی مشت کوبیدن بر دهان اشغالگر! حالا که ملت ایران، به‌عنوان پرچمدار مقاومت، تمام قد پشت انصارالله ایستاده، رسانه‌های داخلی هم باید آستین بالا بزنند، قلم‌شان را تیز کنند و به‌جای هم‌نوایی با ساز صهیونیست‌ها، روایت مقاومت را فریاد بزنند. وقت آن است که برای یمنی‌ها که جنس دغدغه‌های ما را می‌فهمند و برای مظلومان جهان سینه جلو می‌دهند به پا خیزیم چرا که مقاومت یمن، امروز پرچم عزت را برافراشته است. 

حسن نوروزی  
▼ خبر ویژه                             تضمین امنیتی برای یک متهم!
«ابومحمد الجولانی» سرکرده گروه شورشی حاکم بر دمشق، برای شرکت در نشست سران عرب در بغداد خواستار تضمین امنیتی از آمریکا شده است. به گفته یک منبع دولتی عراقی، وی خواسته است که حفاظت از او توسط یک شرکت امنیتی آمریکایی انجام شود، علاوه بر تضمین‌هایی که از سوی دولت عراق به او داده شده است. الجولانی نگران حمله احتمالی در خاک عراق است و تضمین‌های بغداد را ناکافی دانسته است. گفته می‌شود قطر نقش میانجی را در هماهنگی این دیدار ایفا کرده و از سفر الجولانی حمایت می‌کند، هرچند در عراق شرکت امنیتی ندارد. گفتنی است این دعوت با اعتراض گسترده در عراق همراه بوده و بیش از ۵۰ نماینده پارلمان با امضای طوماری مخالفت خود را اعلام کرده‌اند. الجولانی به دلیل سابقه عضویت در القاعده، تحت پیگرد قضایی در عراق قرار دارد.
▼ اخبار
ایران، بدون ‌نقاب رسانه‌های غربی!
«دیمیتری لاسکاریس» روزنامه‌نگار و وکیل کانادایی، که برای شرکت در جشنواره رسانه‌ای «صبح» به تهران سفر کرده، در گزارشی تصویری از مشاهدات خود گفت:« ایران هیچ شباهتی به کشورهای تحت تحریم ندارد.» او در ویدیویی در حال قدم زدن در یکی از پارک‌های شمال تهران، فضای عمومی کشور را آرام و منظم توصیف کرد و گفت: «برخلاف روایت رسانه‌های غربی، از تهدید جنگ یا آثار تحریم‌ها نشانه‌ای جدی ندیده‌ام.» وی افزود: «رستوران‌ها و فروشگاه‌ها پر از مردم‌اند و اقتصاد ایران بزرگ‌تر و متنوع‌تر از کشورهایی چون کوبا و ونزوئلا است.» لاسکاریس همچنین از نبود محسوس حضور نظامی یا امنیتی در سطح شهر شگفت‌زده شد و گفت: امنیت تهران بسیار بالاست، در حالی‌که در فرودگاه‌ها و شهرهای اروپا معمولاً نیروهای مسلح حضور دارند. او تأکید کرد آنچه تاکنون دیده‌، متفاوت از تبلیغات رسانه‌های غربی بوده است.
توافقی بدون تضمین!
پس از ماه‌ها مذاکرات پرتنش، توافق مواد معدنی میان ایالات‌متحده و اوکراین در واشنگتن امضا شد. این توافق که ریشه در طرح اولیه «زلنسکی» به نام «طرح پیروزی» دارد، به نظر نمی‌رسد که برای اوکراین موفقیتی واقعی به همراه داشته باشد. در حالی که اوکراین توانست ترامپ را قانع کند که از برخی خواسته‌های خود صرف نظر کند، نتواست تضمین‌های امنیتی مورد نظرش را در توافق‌نامه بگنجاند. مقامات اوکراینی این توافق را به‌عنوان یک همکاری اقتصادی برابر با ایالات‌متحده تبلیغ می‌کنند، اما این سند، برخلاف پیش‌نویس‌های اولیه، به‌ویژه در زمینه تضمین‌های امنیتی، از خواسته‌های اوکراین کوتاه آمده است. 

موشک «قاسم بصیر» وارد میدان می‌شود

«امیر سرتیپ نصیرزاده»وزیر دفاع جمهوری اسلامی ایران، در مراسم رونمایی از موشک بالستیک «قاسم بصیر» که نسخه ارتقا یافته‌ای از موشک «شهید حاج قاسم» است، اعلام کرد که این موشک با سوخت جامد و برد ۱۲۰۰ کیلومتر از ویژگی‌های برجسته‌ای چون هدایت نوری-فروسرخ در فاز نهایی و مقاوم بودن در برابر جنگ الکترونیک برخوردار است. موشک «قاسم بصیر» با دقت نقطه‌زنی حدود ۲-۳ متر، قابلیت نفوذ به سامانه‌های پیشرفته دفاع ضدموشکی مانند (THAAD) و «پاتریوت» را دارد. این موشک، که قادر به تشخیص و هدف‌گیری دقیق در میان چندین هدف است، نشان‌دهنده پیشرفت قابل توجه ایران در تقویت قدرت بازدارندگی منطقه‌ای است.  امیر نصیرزاده همچنین تأکید کرد که در صورت تحمیل جنگ، ایران از تمام ذخایر موشکی خود بدون درنگ استفاده خواهد کرد.
صهیونیست‌ها جرأت حمله به ایران را ندارند!
«وندی شرمن» دیپلمات ارشد پیشین آمریکا، ضمن هشدار درباره پیامدهای درگیری با ایران، تأکید کرد: «حتی ترامپ نیز به‌دنبال جنگ نیست، چرا که هزینه چنین نبردی برای آمریکا و جهان بسیار بالا خواهد بود.» وی تصریح کرد رژیم صهیونیستی بدون پشتیبانی لجستیکی و اطلاعاتی آمریکا، توانایی حمله به ایران را ندارد.او در ادامه مدعی تغییر رویکرد ایران نسبت به سرمایه‌گذاری خارجی شد و گفت:« تهران اکنون آماده همکاری اقتصادی با آمریکاست، امری که در دوران اوباما غیرممکن بود!» شرمن حضور تیم‌های فنی در مذاکرات اخیر را نشانه جدیت طرفین دانست و تأکید کرد که شاید دولت ترامپ به توافقی برسد که پیش‌تر میسر نبود.وی همچنین از جنگ غزه ابراز تأسف کرد و عملکرد منفعلانه جامعه جهانی را محکوم کرد. شرمن در پایان دیپلماسی را راه‌حل اصلی دانست.

هرگونه خطا، پاسخی ویرانگر خواهد داشت
سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل امشب در نامه به رئیس شورای امنیت و گوترش با صراحت اعلام کرد که هرگونه ماجراجویی نظامی از سوی آمریکا یا نایبش، رژیم صهیونیستی، اعم از اقدام علیه حاکمیت، تمامیت ارضی یا منافع ملی و حیاتی ایران، با پاسخی سریع، متناسب و مشروع مواجه خواهد شد. امیر سعید ایروانی، نخست وزیر رژیم منحوس صهیونی و اظهارات وزیر دفاع آمریکا اظهار داشت: مهوری اسلامی ایران از شورای امنیت سازمان ملل متحد می‌خواهد تا مسئولیت اصلی خود را ذیل منشور ملل متحد در راستای حفظ صلح و امنیت بین‌المللی ایفا کند. شورای امنیت نباید در برابر این اقدامات سکوت اختیار کند، بلکه باید صراحتاً اظهارات تهدیدآمیز و جنگ‌طلبانه مقامات رژیم صهیونیستی و ایالات متحده را محکوم کرده و از آن‌ها بخواهد فوراً به تهدیدات غیرقانونی خود پایان دهند و به‌طور کامل به تعهدات بین‌المللی خود پایبند باشند.
▼ اخبار کوتاه
◄ «محمد البخیتی» عضو دفتر سیاسی انصارالله یمن، حمله موشکی به فرودگاه «بن گوریون» را هشداری جدی به رژیم صهیونیستی خواند و تأکید کرد که این اقدام در پاسخ به تداوم تجاوز به غزه بوده است. وی گفت: «در برابر هرگونه افزایش تنش، پاسخ شدیدتری خواهیم داد.» به‌دنبال این حمله، برخی پروازها لغو و نتانیاهو انصارالله را تهدید کرد. «العربی الجدید»، این حمله را ضربه‌ای به اقتصاد رژیم صهیونیستی دانست.
◄«دیلما روسف» رئیس بانک توسعه جدید، تعرفه‌های سنگین آمریکا را عامل اصلی تمایل کشورها به حذف دلار از گردش‌های مالی دانست. روسف افزود:« جنگ تجاری بزرگ‌ترین اشتباه یک کشور است؛ حتی جزایر غیرمسکونی هم مشمول تعرفه‌ها شده‌اند.» او تأکید کرد کسری تجاری آمریکا ریشه در تعرفه‌ها ندارد و تلاش‌های واشنگتن برای رفع آن از این مسیر نیز ناکام خواهد ماند. به گفته او، این رفتار آمریکا باعث بی‌اعتمادی جهانی به دلار شده است.
◄ پایگاه «آکسیوس» گزارش داد که هیچ پیشرفتی در زمینه مذاکرات آتش بس غزه حاصل نشده و دولت آمریکا دیگر توجهی به وضعیت غزه ندارد. ترامپ نیز به دلیل تداوم جنگ در نوار غزه تصمیم گرفته از ورود به رژیم صهیونیستی خودداری کند و به نتانیاهو چراغ سبز داده است تا اقدامات لازم را در غزه انجام دهد.
◄  نشریه «وال استریت ژورنال» گزارش داد که وزیر دفاع آمریکا بیشتر از آنکه تاکنون فاش شده، از پیام‌رسان «سیگنال» برای انجام وظایف وزارتی خود استفاده کرده است.این نشریه به نقل از منابع مطلع نوشت: «هگزث از طریق سیگنال از دستیارانش خواسته بود تا دولت‌های خارجی را از عملیات نظامی جاری [در یمن] مطلع کنند. او از سیگنال برای بحث درمورد حضور در رسانه‌ها، سفرهای خارجی و برنامه‌اش استفاده کرد.»

◄«استیو ویتکاف»، نماینده ویژه ترامپ در امور خاورمیانه، در گفت‌وگو با «آکسیوس» از پیشرفت مثبت در مذاکرات هسته‌ای با ایران خبر داد. او تأکید کرد که دولت آمریکا خواهان حل دیپلماتیک موضوع است و تمام تلاش خود را در این مسیر به‌کار گرفته است. به گفته ویتکاف، واشنگتن در حال برنامه‌ریزی برای دور چهارم گفت‌وگوها تا پایان هفته جاری میلادی است، مگر آنکه سفر رئیس‌جمهور آمریکا به خاورمیانه مانع آن شود. 

◄«دونالد ترامپ»رئیس‌جمهور آمریکا، بار دیگر تهدید خود مبنی بر استفاده از قدرت نظامی برای تصاحب جزیره «گرینلند» را تکرار کرد. او در گفت‌وگویی با شبکه NBC گفت که هیچ گزینه‌ای را رد نمی‌کند و گرینلند را برای امنیت بین‌المللی «ضروری» دانست. 

◄تمایل آمریکایی‌ها برای مهاجرت به اروپا در سال ۲۰۲۵ نسبت به سال گذشته ۲۵۰ درصد افزایش یافته است. بنا بر گزارش «فایننشال‌تایمز»، مهاجرت از سوی طیف گسترده‌تری از آمریکایی‌ها، نه‌فقط ثروتمندان، در حال افزایش است. در سه‌ماهه نخست سال، سه‌چهارم متقاضیان خرید خانه در بریتانیا قصد مهاجرت دائمی داشته‌اند. یکی از دلایل اصلی مهاجرت، طبق گفته مشتریان، «ترامپ، آتش‌سوزی‌ها و اسلحه‌ها» عنوان شده است.
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