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▼ حرف روز             سخاوت یا باج سبیل؟
ترامپ که در اولین سفر خارجی دوره اول ریاست جمهوری خود در سال 2017 به عربستان سعودی سفر کرده بود، مجدداً در سال 2025 و در اولین سفر خارجی دور دوم ریاست جمهوری‌اش، منطقه خلیج فارس و کشور عربستان سعودی را انتخاب کرده است. موضوعی که در ابتدای امر نشان دهنده نگاه فرصت محورانه ترامپ به منطقه دارد. بنابر گزارش‌ها، توافق‌نامه دفاعی که بین دو کشور عربستان و آمریکا در کاخ سلطنتی یمامه ریاض امضا شد، ارزشی نزدیک به ۱۴۲ میلیارد دلار دارد که به موجب آن ریاض تجهیزات و خدمات پیشرفته‌ای از شرکت‌های آمریکایی دریافت خواهد کرد. بر پایهٔ اطلاعات منتشرشده از سوی کاخ سفید، این توافق دفاعی بخشی از تعهد سرمایه‌گذاری ۶۰۰ میلیارد دلاری عربستان در ایالات متحده است. این توافق همچنین شامل صادرات توربین‌های گازی و راهکارهای انرژی شرکت «جی‌ای» به ارزش ۱۴.۲ میلیارد دلار و هواپیماهای مسافربری بوئینگ ۷۳۷–۸ به ارزش ۴.۸ میلیارد دلار نیز می‌شود. کاخ سفید همچنین اعلام کرد که شرکت سعودی «دیتاولت» قصد دارد ۲۰ میلیارد دلار در مراکز داده و زیرساخت‌های انرژی مرتبط با هوش مصنوعی در ایالات متحده سرمایه‌گذاری کند. 

در همین زمینه ذکر چند نکته حائز اهمیت است:

جذب تریلیون ها دلار سرمایه از کشورهای ثروتمند عربی منطقه در دوره اول و دوم ریاست جمهوری ترامپ در حالی هنرنمایی سیاسی و اقتصادی او را نشان می‌دهد که میلیاردها دلار مالیاتِ مالیات دهندگان آمریکایی صرف هزینه‌های جنگی و نسل کشی و پاکسازی قومی در فلسطین و غزه می‌شود و احتمالاً عایدی و سود حاصل از سرمایه گذاری‌های سخاوتمندانه کشورهای عربی منطقه در ایالات متحده نیز مجدداً در قالب موشک و بمب‌های پیشرفته بر سر زنان و کودکان بی دفاع فلسطینی و یمنی و ... ریخته خواهد شد.

نکته دیگر این است که اگرچه ترامپ در کنفرانس خبری دیروز در ریاض، سخنرانی همراه با توسعه و امیدواری برای کشورهای عربی منطقه داشت اما در عمل ثابت کرده است که نگاه او به منطقه و کشورهای آن صرفاً یک نگاه ابزاری و فرصت طلبانه است و در بزنگاه‌های سیاسی ابایی از خالی کردن پشت متحدین منطقه‌ای خود ندارد. تصاویر تاریخی دیدار زلنسکی با ترامپ در اتاق بیضی شکل کاخ سفید به وضوح نمایشگر غیرقابل اعتماد بودن ترامپ و اشتباه و خطای استراتژیک در دست دوستی دادن با اوست. نکته دیگر اینکه با این جذب سرمایه خارجی تریلیون دلاری عملاً دست ترامپ پُر شده و هنگام بازگشت به ایالات متحده، به عنوان اولین دستاورد سیاسی و اقتصادی او در بهبوهه بحران‌های بین المللی و داخلی گریبانگیر آمریکا قلمداد خواهد شد. عدم توانایی حل مسائل و بحران‌های کوچک و بزرگ داخلی و خارجی ایالات متحده توسط ترامپ علیرغم شعارها و وعده‌های پوپولیستی او، فشار زیادی را روی دولت و کابینه او قرار داده بود و حال فضا کمی تغییر خواهدکرد.

)رامین نصیری(
▼ گزارش روز                                     قبح زدایی ممنوع!
بعد از اینکه یک پژوهشگر حوزه اعتیاد گفته بود: «گزارشاتی از کشت خشخاش در نقاط مختلف کشور داریم و این اتفاق رخ داده؛ ضمن اینکه حدود ۴ میلیون نفر مصرف کننده موادمخدر در کشور داریم و حداقل نیمی از این افراد مصرف کنندگان مخدر تریاک هستند.»، رضا سپهوند، نماینده مردم خرم آباد در مجلس با اشاره به نیاز درمانی کشور به انواع داروها گفت:«سالانه ما از افغانستان برای تولید دارو، تریاک وارد می کنیم آن هم نامرغوب، در صورتیکه در کشور ما کشاورزان تولید می کنند بیاییم با نرخ مصوب دولتی از کشاورز خریداری کنیم.» 

ورود و اعلان این موضوع حساس و چالش برانگیز با ورود همزمان یک نماینده مجلس برای تطهیر آن در رسانه ها بازتاب های زیادی داشته است. چند نکته تحلیلی با توجه به مواضع اعلامی باید مد نظر قرار گیرد؛ 

اول اینکه در خصوص یک مسئله با این درجه از اهمیت نباید اطلاعات غلط و واهی به رسانه ها و مردم داده شود چرا که موجب می شود تا ذهن مردم دچار دوگانگی شود. چون در کشور ما هیچگونه واردات تریاک از افغانستان حتی برای مصارف دارویی نداریم. بنابه گزارش فراجا هر سال در مبارزه با سوداگران مرگ چند صد تن کشفیات تریاک داریم و حجم زیادی از تریاک کشف شده از قاچاقچیان معدوم می‌شود و تنها بخشی از آن را هم برای تولید دارو به شرکت‌های داروسازی اختصاص داده می شود. بنا به اظهارات سردار رادان فرمانده فراجا:«ایران افتخار دارد در عرصه مبارزه با مواد مخدر جزو پیشتازترین کشورها در جهان است، به‌عنوان مثال پلیس ایران در راه مبارزه با مواد مخدر نزدیک به چهارهزار شهید تقدیم کرده است؛ این شهدا، شهدای امنیت جهانی هستند.» 

با این شرایط علاوه بر قبح زدایی، یک نماینده مجلس در رابطه با کشت خشخاش برای تولید دارو و مواد اولیه آن چالش های زیادی وجود دارد چرا که کشفیات تریاک مازاد بر نیاز دارویی کشور است. 

دوم شکسته شدن قبح تریاک و مصرف آن در جامعه است. طرح اینگونه مسائل به یک سری سیاستگذاری‌های کلان و هماهنگی سیستم‌ها و دستگاه‌های قضایی، انتظامی، بهداشتی و ستاد مبارزه با موادمخدر احتیاج دارد. از سوی دیگر ما سیستم‌های نظارتی قوی در کشور نداریم، با قانونی کردن و در دسترس‌تر بودن آن دچار مشکلات بی شماری خواهیم شد. سوم طرح این موضوع به بهانه تهیه مواد اولیه دارو به نوعی یک مسئله فرعی است وبه هیچ وجه اولویت جامعه دارویی و پزشکی نیست. در این میان تنها چیزی که به ذهن تداعی می کند رگه های تعارض منافع است که در آن دیده می شود!

)علی قاسمی(

▼ خبر ویژه                                       دکان براندازی!
بنیاد منتسب به «شیرین عبادی»، پس از ۱۸ سال فعالیت محدود، در جریان اغتشاشات سال ۱۴۰۱ ناگهان با جهش مالی چشمگیری روبه‌رو شده و طی دو سال حدود ۸۰۰ هزار دلار از دولت آمریکا دریافت کرده است. این بودجه که با عنوان حمایت از حقوق بشر و ترویج صلح اعطا شده، در واقع به‌صورت پنهانی صرف فعالیت‌های براندازانه و فمینیستی شده است.عبادی که از سال ۲۰۰۹ ساکن لندن شده، با ثبت رسمی بنیاد خود در آمریکا، فعالیت‌های ضدایرانی‌اش را تشدید کرد. ترازنامه مالی این نهاد نشان می‌دهد با وجود نبود کارکنان رسمی، بودجه‌ها به‌سرعت افزایش یافته و گزارش‌های مالی فاقد شفافیت هستند.این  در حال است که در کنار عبادی، «نرگس محمدی» نیز که در کمپین‌های هم‌راستا با عبادی فعال بوده، پس از دریافت جایزه نوبل، به یکی از چهره‌های اصلی گفتمان «آپارتاید جنسیتی» تبدیل شد؛ کلیدواژه‌ای که از سوی شبکه‌های فمینیستیِ مورد حمایت غرب برای فشار به جمهوری اسلامی استفاده می‌ش
▼ اخبار
دیدار زلنسکی با پوتین؟!

با شدت گرفتن تلاش‌ها برای دستیابی به آتش‌بس میان اوکراین و روسیه، آنکارا و استانبول به کانون مذاکرات  برای آتش بس، تبدیل شده‌اند. سفارت اوکراین اعلام کرد که «ولادیمیر زلنسکی» رئیس‌جمهور این کشور، در راه آنکارا است تا ابتدا با «رجب طیب اردوغان» دیدار کرده و سپس به استانبول برود. همزمان، دونالد ترامپ اعلام کرده که «مارکو روبیو» وزیر خارجه آمریکا، نیز در این مذاکرات شرکت می‌کند و احتمال حضور خودش را نیز رد نکرده است.اوکراین از برزیل خواسته پوتین را برای حضور در استانبول متقاعد کند. چین و برزیل نیز در بیانیه‌ای مشترک از مذاکرات مستقیم حمایت کرده‌اند. زلنسکی تأکید کرده تنها با خود پوتین دیدار خواهد کرد و این نشست باید پنجشنبه برگزار شود. همزمان، زلنسکی اعلام آمادگی کرد که در حاشیه مراسم تحلیف پاپ در واتیکان، با دیگر رهبران جهان نیز رایزنی کند.

محدودیت ۲۵ ساله صحت ندارد!

«مجید تخت‌روانچی» معاون وزیر امور خارجه، اعلام کرد که ایران هنوز وارد جزئیات فنی درباره سطح یا درصد غنی‌سازی اورانیوم در مذاکرات نشده است. به گفته وی، آنچه توسط عراقچی مطرح شده صرفاً بیان یک چارچوب کلی برای اقدامات اطمینان‌ساز بوده و هنوز درباره زمان یا میزان دقیق محدودیت‌ها تصمیم‌گیری نشده است.تخت‌روانچی تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران در چارچوب مذاکرات و در ازای لغو تحریم‌ها، آمادگی دارد به‌طور موقت برخی محدودیت‌ها را در حوزه هسته‌ای بپذیرد. با این حال، او تأکید کرد که این اقدامات یک‌جانبه نیستند و تنها در قالب توافقات متقابل و برداشتن گام‌های عملی از سوی طرف‌های مقابل، اجرایی خواهند شد.وی همچنین گمانه‌زنی‌ها درباره اعمال محدودیت‌های ۲۵ ساله یا تعیین درصد مشخصی برای غنی‌سازی را رد کرد و گفت هنوز مذاکرات در مراحل اولیه قرار دارد و هیچ عدد یا زمان‌بندی مشخصی مطرح نشده است.

جنگنده های آمریکا در تیررس انصارالله!

شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی به‌نقل از رسانه‌های غربی گزارش داد که یمنی‌ها تا آستانه سرنگونی جنگنده‌های پیشرفته آمریکایی از جمله (F-35) پیش رفتند. این رسانه عبری با اشاره به توقف غیرمنتظره عملیات نظامی آمریکا، اعلام کرد برخلاف ادعای ترامپ درباره عقب‌نشینی حوثی‌ها، واقعیت صحنه میدانی حکایت از هزینه‌های سنگین و ناکامی‌های نظامی داشت.طبق این گزارش، واشنگتن ماهانه بیش از دو میلیارد دلار برای این عملیات هزینه کرده و حداقل دو جنگنده آمریکایی در دریای سرخ سقوط کرده‌اند. همچنین انصارالله در مواردی موفق به هدف قرار دادن هواگردها و وارد کردن تلفات انسانی به نیروهای آمریکایی شده است.منابع اطلاعاتی آمریکا هشدار داده‌اند که با وجود حملات شدید، یمنی‌ها به‌سرعت توانمندی‌های خود را بازیافته و همچنان کشتی‌ها و جنگنده‌های آمریکایی و رژیم صهیونیستی را در تیررس دارند.

خواب جدید آمریکا برای سوریه!
در آستانه دیدار احتمالی «الجولانی» با «ترامپ» در عربستان، «ایدی کوهن» تحلیل‌گر صهیونیست مدعی شد پنتاگون سناریوهایی مشخص برای آینده سوریه طراحی کرده که شامل ایجاد پایگاه‌های نظامی متعدد در مناطق استراتژیک این کشور است.بر اساس اطلاعات منتشرشده از منابع پنتاگون، یکی از طرح‌های اصلی آمریکا احداث پایگاه‌های دریایی و زمینی در مناطق کلیدی از جمله «طرطوس»، رشته‌کوه‌های «علوی» و «القصیر» است. پایگاه طرطوس با هدف نظارت بر مسیرهای ارتباطی لبنان-ساحل سوریه طراحی شده و قرار است جای خالی آمریکا در جنوب‌شرق مدیترانه را پر کند.در این طرح، ایجاد پایگاه‌هایی در ارتفاعات علوی‌ها برای کنترل راهبردی و نیز پایگاهی در القصیر برای اشراف اطلاعاتی بر منطقه پیش‌بینی شده است. همچنین، بر اساس توافقی که ادعا شده میان آمریکا و ساختار موسوم به «اداره خودگردان اقلیم ساحل سوریه» صورت گرفته، این نیروها مسئولیت حفاظت زمینی از پایگاه‌ها را بر عهده خواهند داشت؛ مشابه نقشی که «قسد» در شرق فرات و نیروهای سوریه آزاد در «التنف» ایفا می‌کنند.

شیر پرچرب سعودی!

کاخ سفید با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: «رئیس جمهور ترامپ تعهد تاریخی خود را برای سرمایه گذاری ۶۰۰ میلیارد دلاری از سوی عربستان سعودی در ایالات متحده تضمین می‌کند.»در بیانیه صادره از سوی کاخ سفید در این خصوص آمده است: «ایالات متحده و عربستان سعودی بزرگ‌ترین قرارداد فروش تجهیزات دفاعی (تسلیحات نظامی) تاریخ را به ارزش تقریبی ۱۴۲ میلیارد دلار امضا کردند. این توافق شامل ارائه تجهیزات نظامی پیشرفته و خدماتی بیش از ۱۲ شرکت دفاعی آمریکایی به عربستان سعودی است.»کاخ سفید در این بیانیه افزود: این بسته همچنین شامل آموزش و پشتیبانی فشرده برای ایجاد قابلیت‌های نیروهای مسلح سعودی است.

▼ اخبار کوتاه
◄ شبکه تلویزیونی «سی ان ان» گزارش داد: «دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا برنامه داشت تا در اقدامی تحریک‌آمیز و بر خلاف تمامی اسناد و شواهد تاریخی؛ از خلیج فارس با عنوان جعلی «خلیج عربستان» یا «خلیج عربی» یاد کند!»با این حال، یک منبع آگاه از مذاکرات به سی ان ان گفت: «این برنامه‌ها در روزهای بعد تغییر کردند، زیرا مقامات ایران به صراحت اعلام کردند که با چنین اقدامی مخالفت خواهند کرد.»

◄«باراک راوید» خبرنگار «آکسیوس» با انتشار پیامی در صفحه ایکس خود نوشت:«یک منبع آگاه به من گفت که انتظار می‌رود رئیس جمهور ترامپ فردا چهارشنبه در ریاض با الشرع(جولانی) دیدار کند.»

◄«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، در جریان سفر خود به عربستان سعودی اعلام کرد که آماده است به اختلافات عمیق با ایران پایان دهد! و برای رسیدن به توافقی که جهان را به مکان امن‌تری تبدیل کند، تلاش خواهد کرد. ترامپ همچنین مدعی شد که سیاست‌های دولت او موجب کاهش بی‌سابقه عبور غیرقانونی از مرزها، رشد جذب نیرو در ارتش، کاهش قیمت انرژی و مواد غذایی، و ایجاد نیم میلیون شغل جدید در آمریکا شده است.

◄«اسماعیل بقائی» سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن استقبال از بیانیه اعلام کنار گذاشتن سلاح و انحلال «پ.ک.ک»، تاکید کرد:« بیانیه اعلام انحلال «پ.ک.ک» را گامی مهم در جهت نفی خشونت و تقویت امنیت می‌دانیم و امیدواریم تکمیل این روند به ارتقای ثبات و آرامش در ترکیه و منطقه منجر گردد.»

◄«امانوئل ماکرون» رئیس‌جمهور فرانسه، در مصاحبه‌ای با شبکه تلویزیونی( TF1)، به شدت از اقدامات صهیونیست ها در غزه انتقاد کرد و از آمادگی کشورش برای افزایش نقش در دفاع اروپایی خبر داد.ماکرون وضعیت انسانی در غزه را «فاجعه‌ای غیرقابل قبول و وحشتناک» توصیف کرد و تصمیم بنیامین نتانیاهو، برای جلوگیری از ورود کمک‌های بشردوستانه به این منطقه را «شرم‌آور» دانست. او همچنین خواستار فشار بیشتر بر رژیم صهیونیستی و بازنگری در توافق‌نامه‌های شراکت بین این کشور و اتحادیه اروپا شد .

◄پایگاه خبری «آکسیوس» به استناد اظهارات مقامات صهیونیست اعلام کرد: «تل آویو از طریق دستگاه‌های اطلاعاتی خود از مذاکرات محرمانه درباره آزادی «عیدان الکساندر» مطلع شده است و کاخ سفید این رژیم را از این مسئله مطلع نساخته بود!»

◄تحقیقات تازه نهادهای اطلاعاتی رژیم صهیونیستی فاش کرده یکی از اعضای حماس، که تصور می‌شد برای سرویس اطلاعات داخلی رژیم صهیونیستی (شاباک) کار می‌کند، پیش از عملیات ۷ اکتبر به‌عنوان جاسوس دوجانبه عمل کرده است. به گزارش روزنامه «یدیعوت آحارانوت»، این فرد که در رده‌های میانی حماس فعالیت داشته، اطلاعات گمراه‌کننده‌ای در اختیار رژیم صهیونیستی قرار داده و حتی چند ساعت پیش از حمله نیز با ارسال پیام اطمینان‌بخش، فریب اطلاعاتی را کامل کرده است.
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