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▼ حرف روز              دختران در میدان
امروز سالروز میلاد کریمه اهل بیت، حضرت فاطمه معصومه(س) است، که در تقویم به عنوان روز دختر نامگذاری شده و یادآور جایگاه والای دختران و فرصتی ارزشمند برای گرامیداشت مقام دختران در جامعه اسلامی است. 

انتخاب این روز به این خاطر است که حضرت معصومه(س) با ویژگی‌هایی چون علم، تقوا، معرفت و پیروی از ولایت، می تواند الگویی کامل برای دختران مسلمان باشد. این شخصیت بزرگوار نماد پاکدامنی، نجابت و عزت نفس است و هجرت تاریخی اش به قم، این شهر را به پایگاهی مهم برای ترویج معارف دینی و اسلامی و جهاد و اجتهاد تبدیل کرده است.

همانطور که در فرهنگ دینی ما زن و مادر از نقش و جایگاه ویژه ای برخوردار است و الگوی زنان و مادران و آحاد شیعیان حضرت فاطمه زهرا(س) است، حضرت معصومه(س) هم می تواند بعنوان الگوی دختران جامعه ما که همسران و مادران فردا هستند، باشد. دختران مسلمان ایرانی که با حضور فعال در عرصه تربیت و اجتماع با حفظ حجاب و عفاف، نقش مهمی در خانواده و جامعه ایفا می‌کنند. نقش آفرینی زنان به حضورشان در خانه و جامعه منحصر نمی شود بلکه نقش آفرینی فعال آنان در عرصه‌های مختلف علمی، فرهنگی، اقتصادی و سیاسی نشان‌دهنده توانمندی و استعدادهای آنان است. در این میان دشمنان اسلام و انقلاب با استفاده از ابزارهای فرهنگی و رسانه‌ای، سعی در تضعیف ارزش‌های اسلامی و هویت دختران مسلمان دارند. اوج این طراحی ها در سه چهار سال گذشته ظهور و بروز یافته و اتاق های فکر دشمن این بار اسم رمز توطئه را واژه مقدس زن قرار داده اند و در قالب پروژه عظیم و چند لایه جنگ شناختی آن را دنبال می کنند که مقابله با این تلاش‌ها نیازمند هوشیاری و آگاهی نسبت به نقشه های دشمن و حفظ و تقویت جایگاه زنان و دختران در خانواده و جامعه با تکیه بر  تقویت فرهنگ عفاف و حجاب است.

در این مسیر از تقویت بنیه فکری و فرهنگی زنان و دختران و حفظ ارزش‌های دینی و انقلاب شان نباید غافل بود که برای این مهم به مواردی چون؛ آموزش و آگاهی‌بخشی، تقویت هویت دینی و ملی، ارائه الگوهای موفق از زنان و دختران ایرانی، ایجاد فرصت‌های بیشتر برای مشارکت زنان و دختران در فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی، تشویق به تولید محتواهای فرهنگی و هنری با محوریت ارزش‌های دینی و انقلابی، مقابله با تهدیدات فرهنگی و تقویت بنیان خانواده، آگاهی‌بخشی درباره جنگ نرم و هجمه شناختی دشمنان برای تضعیف ارزش‌های اسلامی و در نهایت تقویت روحیه مقاومت و ایستادگی در برابر هجمه‌های فرهنگی و رسانه ای دشمنان همت گماشت. فعال شدن در این حوزه ها می‌تواند به ارتقای جایگاه زنان و دختران در جامعه و حفظ هویت دینی و انقلابی آنان و حضور موثرشان در میدان دفاع از ارزشهای دینی و ملی کمک کند.
 (علی حیدری)
▼ گزارش روز                    احمق‌های پاردوکسیکال!
سرانجام نتیجه کارشناسی درباره علت سانحه تلخ و دلخراش بندر شهید رجایی در شهر بندرعباس اعلام شد. اسکندر مومنی، وزیر کشور، از «قصور» در این حادثه خبر داد و اعلام کرد برخی از عوامل و مسئولان قصورکننده احضار شده‌اند. وی اضافه کرد: «بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد محتویات کانتینرهای عامل حادثه، که شامل مواد خطرناک و قابل اشتعال بوده، توسط بخش خصوصی وارد کشور شده بود. این مواد که عمدتاً کاربرد بهداشتی و کشاورزی دارند، به دلیل ماهیت خطرناک، نیازمند شرایط نگهداری ویژه بوده‌اند.» این حادثه جان‌سوز که تا کنون ۷۰ جان‌باخته و بیش از هزار مصدوم برجای گذاشته، بیش از هر چیز، صحنه‌ای از همدلی و همراهی مردم ایران را به نمایش گذاشت. با این‌ حال، رسانه‌های اپوزیسیون ایران – از جمله شبکه ایران اینترنشنال – مطابق با همان الگوی نخ‌نما و تکراری خود، یک شایعه را به «احتمال قوی» و سپس به «خبر قطعی» بدل کرده و بدون ارائه اسناد معتبر، آن را منتشر کردند. این رسانه بلافاصله پس از حادثه بندر شهید رجایی، بدون کوچک‌ترین همدردی با مردم داغ‌دیده ایران، روایتی را آغاز کرد که از شایعه‌ای با عنوان «احتمال خرابکاری در بندر» شروع شد. این ادعا، بدون استناد به هیچ مدرک مشخصی، به‌تدریج به «احتمال قوی دخالت عوامل خارجی» ارتقا یافت و در نهایت به‌صورت «خبر قطعی» ارائه شد که «هوافضای سپاه» در این ماجرا نقش داشته است! این همان سناریوی لو‌رفته و شناخته‌شده‌ای است که این شبکه در سال‌های اخیر بارها از آن استفاده کرده است. فرآیند شایعه‌سازی تا قطعیت‌سازی در این رسانه معمولاً با گزارش‌هایی مبهم آغاز می‌شود و برای جا انداختن روایت، از عباراتی چون «به نقل از منابع آگاه» یا «شاهدان عینی» استفاده می‌شود؛ بدون آن‌که هیچ هویت مشخصی از این منابع ارائه گردد. در مورد حادثه بندر رجایی نیز، ایران اینترنشنال به نقل از «منابع ناشناس» ادعا کرد که محموله منفجرشده ممکن است به فعالیت‌های نظامی مرتبط باشد؛ در حالی‌که گزارش‌های رسمی – از جمله اظهارات گمرک ایران – نشان می‌داد که انفجار در محوطه کانتینری شرکت «سینا» رخ داده و به احتمال زیاد ناشی از دپوی نامناسب مواد شیمیایی بوده است. با این‌ حال، رسانه‌های اپوزیسیون با نادیده‌ گرفتن این اطلاعات مستند، روایت خود را با سرعت به سمت «دخالت هوافضای سپاه» سوق دادند. به‌ عنوان نمونه، در حالی‌ که مسئولان ایرانی از «سهل‌انگاری» یا «عدم رعایت نکات ایمنی» به‌عنوان علت احتمالی حادثه یاد کردند، ایران اینترنشنال بدون ارائه مدرکی معتبر، با اصرار بر سناریوی خرابکاری، به روایت‌سازی خود ادامه داد. باید تأکید کرد که استفاده از نام «هوافضای سپاه» در این نوع روایت‌ها کاملاً هدفمند و حساب‌شده است. این نهاد، به دلیل نقش کلیدی‌اش در برنامه‌های دفاعی جمهوری اسلامی، برای مخاطبان خارجی و برخی عناصر داخلی غرب‌گرا، نمادی از قدرت ایران به‌شمار می‌رود. بنابراین این رسانه‌ها با چسباندن چنین نامی به هر ماجرایی، سعی می‌کنند روایت خود را «معتبرتر» جلوه داده، حس فوریت و اهمیت را به مخاطب القا کرده و از این طریق توجه رسانه‌های بین‌المللی را جلب کنند تا در نهایت، بر ایران فشار سیاسی وارد سازند.اپوزیسیون – یا همان احمق‌های پاردوکسیکال – پیش‌تر مدعی شده بودند که سپاه پاسداران اسکله‌های اختصاصی دارد و از آن‌ها برای قاچاق کالا استفاده می‌کند، حال امروز همان‌ها می‌گویند سپاه «سوخت جامد» را در بندر عمومی تخلیه کرده! این تناقض‌گویی آشکار، تنها گوشه‌ای از راهبرد رسانه‌ای مغرضانه‌ آن‌هاست. (حسن نوروزی)
▼ خبر ویژه                      خبرسازی منافقین با دلارهای کثیف!

رسانه آلبانیایی «گازتا ایمپکت» در گزارشی افشا کرد که گروهک تروریستی منافقین با پرداخت پول به رسانه‌هایی مانند «آلبانیان دیلی نیوز» به ترویج اخبار جعلی علیه ایران، اسلام و فلسطین می‌پردازد. این گزارش فاش می‌کند که «آلبانیان دیلی نیوز»، تحت هدایت «انیسا سکندای»، اطلاعیه‌های نفاق را بدون راستی‌آزمایی منتشر کرده است؛ از جمله ادعای حمایت هزاران شهردار فرانسوی از «مریم رجوی». «گازتا ایمپکت» تأکید کرد که این اخبار هیچ سند و مدرک معتبری ندارند و انتشار آن‌ها با هدف فشار بر دولت آلبانی برای تسهیل فعالیت‌های ضدایرانی منافقین انجام شده است. فرماندهان این گروهک از جمله «شاهین قبادی»، مستقیماً با رسانه‌های تیرانا تماس گرفته و در ازای انتشار خبرهای نادرست، پیشنهاد مالی ارائه داده‌اند.

▼ اخبار
ترامپ و بن‌سلمان؛ شراکت اقتصادی، اختلاف سیاسی!
به گزارش خبرگزاری «رویترز»، «دونالد ترامپ» قصد دارد عربستان سعودی را به عنوان اولین مقصد سفر خارجی خود در دور دوم ریاست‌جمهوری انتخاب کند. این سفر با هدف جلب سرمایه‌گذاری‌های کلان سعودی در اقتصاد آمریکا و تقویت روابط استراتژیک با ریاض انجام می‌شود. در حالی که رهبران سعودی آماده استقبال گرم از ترامپ هستند، اختلافات بر سر قیمت نفت، بحران فلسطین و آینده سوریه همچنان سایه انداخته است. «محمد بن سلمان» عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی را به تشکیل کشور مستقل فلسطینی مشروط کرده و پیشنهاد ترامپ برای تخلیه غزه را قاطعانه رد کرده است.با وجود این تنش‌ها، ترامپ همچنان امیدوار است بتواند با ارائه مشوق‌های اقتصادی، از جمله همکاری در زمینه انرژی هسته‌ای غیرنظامی، عربستان را به پیوستن به توافقنامه‌های ابراهیم ترغیب کند. با این حال، حساسیت شدید افکار عمومی عربستان نسبت به مسئله فلسطین چالش بزرگی برای او خواهد بود.
بازسازی وزارت خارجه به نفع تل‌آویو!
به گزارش «اینترسپت»، «مارکو روبیو» وزیر خارجه دولت ترامپ، با بازسازی کامل ساختار وزارت خارجه آمریکا، در پی خاموش کردن صدای منتقدان رژیم صهیونیستی است. روبیو دفتر دموکراسی، حقوق بشر و کار را به حمایت از تحریم تسلیحاتی رژیم صهیونیستی متهم کرده و قصد دارد این دفتر را کوچک کرده، تغییر نام دهد و به بخش دیگری منتقل کند. این اقدام، واکنش مدافعان حقوق بشر را برانگیخته است. «چارلز بلاها»، مدیر پیشین این دفتر، اتهامات روبیو را رد کرده و وزارت خارجه را بیش از حد حامی اسرائیل دانسته است. مخالفان نگرانند تغییرات روبیو آخرین تریبون منتقدان سیاست‌های تل‌آویو را از بین ببرد. 

آغاز پایان حضور آمریکا در سوریه
آمریکا روند خروج تدریجی نیروهایش از سوریه را شتاب بخشیده و عقب‌نشینی گسترده‌ای از پایگاه‌های کلیدی در شمال شرق این کشور آغاز کرده است. منابع نظامی سوری اعلام کردند بیش از ۶۰ کامیون تجهیزات نظامی و لجستیکی از میدان نفتی «العمر» بزرگترین پایگاه آمریکا در «دیرالزور»، خارج شده‌اند. این خروج از اواسط آوریل آغاز شده و تاکنون هفت محموله عمده، عمدتاً از میدان گازی «کونیکو» و «العمر»، منتقل شده است. همچنین تجهیزات از پایگاه «الشدادی» در جنوب «حسکه» نیز تخلیه شده که بخشی از آن هوایی منتقل شده است. با این حال، پایگاه‌های «التنف»، «رمیلان» و «تل بیدر» همچنان فعال هستند. انتظار می‌رود تغییر آرایش نیروها و تخلیه تجهیزات سنگین در ماه‌های آینده ادامه یابد.
فرصتی تاریخی برای مهار صهیونیست ها!
«عبدالخالق عبدالله»  تحلیلگر ارشد عرب گفت:« با آغاز مذاکرات واشنگتن و تهران، کشورهای عربی خلیج فارس در آستانه انتخابی تاریخی قرار دارند؛ یا با کاهش تنش با ایران، ثبات منطقه‌ای را تقویت می‌کنند یا گرفتار تداوم بی‌ثباتی می‌شوند. این روند می‌تواند زمینه‌ساز تغییر ژئوپلیتیکی شود و توسعه اقتصادی طرح‌هایی مانند چشم‌انداز ۲۰۳۰ عربستان را سرعت بخشد. موفقیت مذاکرات، قدرت تحرک رژیم صهیونیستی در ایجاد بحران را کاهش می‌دهد و عرب‌ها می‌توانند صهیونیست ها را به رعایت اصول دیپلماتیک وادار کنند. در این مسیر، گفت‌وگوهای مستقیم عربی-ایرانی درباره امنیت خلیج فارس و پایان جنگ یمن حیاتی خواهد بود. عمان و قطر می‌توانند نقش واسطه‌ای مؤثر ایفا کنند. با کاهش تنش، منابع نظامی صرف رفاه داخلی می‌شود و کشورهای عربی از تبعیت کورکورانه از سیاست‌های آمریکا و اسرائیل فاصله گرفته و به بازیگرانی مستقل در خاورمیانه تبدیل خواهند شد.»
عراقچی پاسخ نتانیاهو را داد!
وزیر امور خارجه کشورمان در واکنش به اظهارات اخیر نتانیاهو نوشت: خیال‌پردازی اسرائیل که تصور می کند می‌تواند به ایران دیکته کند چه کاری انجام دهد یا ندهد، چنان با واقعیت فاصله دارد که ارزش پاسخگویی ندارد. با این حال، وقاحت نتانیاهو قابل توجه است که می‌خواهد به رئیس‌جمهور ترامپ دیکته کند که در دیپلماسی خود با ایران چه کاری می‌تواند یا نمی‌تواند انجام دهد! متحدان نتانیاهو در تیم شکست‌خورده بایدنـکه در دستیابی به توافق با ایران ناکام ماندندـ خیلی راحت مذاکرات غیرمستقیم ما با دولت ترامپ را به اشتباه به عنوان یک برجام دیگر جلوه می‌دهند. عباس عراقچی، نوشت: بسیاری از ایرانیان دیگر مطمئن نیستند که برجام کافی باشد. آنها به دنبال منافع ملموس هستند. نه تنها هیچ گزینه نظامی، که قطعاً هیچ راه‌حل نظامی وجود ندارد. به هرگونه حمله بلافاصله پاسخ مشابه داده خواهد شد.
▼ اخبار کوتاه
◄ «سید اسماعیل خطیب» وزیر اطلاعات، با اشاره به مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا گفت: «مذاکره یکی از ابزارهای دیپلماسی جمهوری اسلامی است و در صورت تأمین منافع ملی، توافق قابل دستیابی خواهد بود.» وی تأکید کرد تیم مذاکره‌کننده با اعتماد کامل و در چارچوب منافع ملی حرکت می‌کند. خطیب همچنین بر اهمیت حفظ سرمایه اجتماعی، انسجام ملی و اقتدار رهبری در مقابله با دشمنان تأکید کرد و از تلاش‌های دولت چهاردهم برای بهبود معیشت مردم و توسعه برنامه‌های رفاهی قدردانی نمود.
◄ رئیس اطلاعات نظامی ارتش رژیم صهیونیستی در واشنگتن با مقامات آمریکایی درباره مذاکرات هسته‌ای ایران رایزنی کرده است. طبق گزارش‌ها، او مجموعه‌ای از مطالبات رژیم را در این زمینه ارائه کرده و هشدار داده است در صورت نبود سازوکار مؤثر نظارتی، ممکن است اقداماتی انجام دهد. در این دیدارها همچنین اوضاع غزه، سوریه، لبنان و حملات علیه حوثی‌ها بررسی شده است. به نوشته «جروزالم‌پست»، برآوردهای اسرائیل نشان می‌دهد احتمال دستیابی آمریکا و ایران به توافق جدید وجود دارد، اما نوع این توافق هنوز مشخص نیست.
◄ بر اساس گزارش «بلومبرگ»، تعرفه‌های تجاری ترامپ بر چین ممکن است به شوک اقتصادی در آمریکا منجر شود که تا کریسمس ادامه یابد. کاهش واردات از چین باعث افزایش قیمت‌ها، کمبود کالاها و اخراج در صنایع مختلف خواهد شد. هزاران شرکت باید موجودی‌های خود را تجدید کنند، که این به افزایش قیمت‌ها و قفسه‌های خالی منجر می‌شود. تحلیلگران پیش‌بینی می‌کنند که اگر جنگ تجاری ادامه یابد، رکود اقتصادی در آمریکا نزدیک باشد و واردات در سه‌ماهه دوم با کاهش ۷ درصدی مواجه شود.
◄ «فایننشال تایمز» هشدار داد که جنگ اوکراین می‌تواند ناتو را برای همیشه از بین ببرد و در ادامه نوشت: «در حالی که آمریکا تحت رهبری ترامپ به دنبال رسیدن به توافقی با روسیه است، اروپا نگران پاداش دادن به تجاوزات مسکو و تشدید تهدیدات به اروپا است. این اختلافات فراتر از جنگ اوکراین است و به تضاد ارزش‌ها و نگرش‌های متفاوت درباره دموکراسی و امنیت بین‌المللی اشاره دارد.»
◄ جنبش «جهاد اسلامی» فلسطین در واکنش به جلسه دیوان بین‌المللی دادگستری درباره جلوگیری رژیم صهیونیستی از ورود کمک‌های بشردوستانه به غزه تأکید کرد: «ممانعت از ورود دارو و غذا طبق قوانین بین‌المللی جنایت جنگی محسوب می‌شود.» این جنبش خواستار الزام کشورها به اجرای احکام بازداشت «نتانیاهو» و «گالانت» توسط دیوان کیفری بین‌المللی شد.
◄ «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرد مذاکرات غیرمستقیم با ایران «خیلی خوب پیش می‌رود» و دو طرف به توافق هسته‌ای نزدیک شده‌اند. وی تأکید کرد بدون نیاز به بمباران، توافق حاصل خواهد شد.«نیویورک‌تایمز» هم به نقل از مقامات آمریکایی نوشت:« روند مذاکرات سازنده بوده اما اختلافات هنوز باقی است.» 
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