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▼ حرف روز            معرکه اراده‌ها و ایستادگی‌ها!

پس از چند بار تکرار مواضع ضدونقیض از سوی آمریکایی‌ها و پاسخ قاطع مسئولان جمهوری اسلامی، پرونده مذاکرات هسته‌ای میان ایران و آمریکا وارد مرحله‌ای جدید و ایستگاهی مهم شده است. به نظر می‌رسد اصل و چگونگی روایت وقایع در این مقطع از خودِ آنچه رخ می‌دهد، مهم‌تر است؛ زیرا طرف مقابل به‌آسانی از رسانه، همانند تحریم، به‌عنوان ابزاری برای منازعه و دروغ بهره می‌گیرد و اغواگری می‌کند. او می‌داند که در داخل ایران، با وجود همه تذکرها و تأکیدها مبنی بر اینکه نباید روند و رویه عادی زندگی را به مذاکرات گره زد و معطل نتیجه آن شد، باز هم عده‌ای هستند که زندگی خود را با فرازوفرودهای سینوسی مذاکرات تنظیم می‌کنند! از این‌رو، کاخ سفید بلافاصله در بیانیه‌ای مدعی شد: «استیو ویتکاف پیشنهادی مفصل و قابل‌قبول درباره برنامه هسته‌ای به ایران ارائه کرده است و به نفع تهران است که آن را بپذیرد.» همین خط خبری، با افزودن تحلیل‌ها و تفسیرهایی، به گزارش‌هایی مانند گزارش «نیویورک‌تایمز» منجر شد که این سند را شامل درخواست توقف کامل غنی‌سازی اورانیوم و تشکیل ائتلاف منطقه‌ای برای تولید انرژی هسته‌ای دانستند.  

اگرچه در مقایسه با طرف مقابل، ضعف‌هایی در روایت رسانه‌ای این‌طرف دیده می‌شود و اساساً پیوست رسانه‌ای برای مواجهه با سناریوهای مختلفی که آشکارا ترکیبی از راست و دروغ رسانه‌ای و مواضع سیاسی مقامات آمریکایی است، نداریم، اما عملکرد رسانه‌ای به‌موقع شخص وزیر پرکار امور خارجه ایران، دکتر سیدعباس عراقچی، خوب و به‌هنگام بوده است. آقای عراقچی با اشاره به سفر وزیر خارجه عمان به تهران گفت: «عناصر پیشنهادی آمریکا توسط وزیر خارجه عمان به تهران ارائه شده و پاسخ بر اساس منافع ملی داده خواهد شد.»  

با وجود متوقف و مبهم بودن آینده مذاکرات هسته‌ای غیرمستقیم میان ایران و آمریکا، سیاست راهبردی نظام جمهوری اسلامی مشخص است: ایستادگی بر خطوط قرمز. جمهوری اسلامی ایران بارها خط قرمز خود، یعنی تداوم غنی‌سازی در داخل ایران، را اعلام کرده است. اگرچه این خط قرمز ایران امروز ظاهراً با مخالفت صددرصدی آمریکا روبه‌رو شده، اما این معادله پاسخی قطعی و روشن دارد: جمهوری اسلامی تحت هیچ شرایطی از استمرار غنی‌سازی عبور نخواهد کرد و پس از این‌همه زحمات و شهادت دانشمندانش، به سال ۸۴ و توافق سعدآباد بازنخواهد گشت. شاید دقیق‌ترین تعبیر درباره مذاکراتی که هم‌اکنون در جریان است، «نبرد اراده‌ها» باشد. گره مذاکرات با تصمیم سیاسی باز خواهد شد. باید دید آیا آمریکایی‌ها حاضر به پذیرش مهم‌ترین خط قرمز جمهوری اسلامی ایران، یعنی تداوم غنی‌سازی در داخل کشور، هستند یا خیر؟
(فتح الله پریشان)
▼ گزارش روز                            چهره‌ای فراتر از زمان و مکان
امام خمینی (ره) نه‌تنها یک رهبر مذهبی و سیاسی برای ایرانیان بود، بلکه چهره‌ای جهانی به‌شمار می‌رفت که اندیشه‌ها و اقداماتش مرزهای جغرافیایی و فرهنگی را درنوردید. شخصیت منحصربه‌فرد او از نگاه سیاست‌مداران، اندیشمندان و رهبران جهانی، تصویری فراتر از یک رهبر معمولی ارائه می‌دهد؛ تصویری که او را به‌عنوان معمار انقلابی بی‌نظیر و الهام‌بخش میلیون‌ها انسان در سراسر جهان معرفی می‌کند.میخائیل گورباچف، آخرین رهبر اتحاد جماهیر شوروی، در توصیف امام خمینی گفت: «او فراتر از زمان می‌اندیشید و در بُعد مکان نمی‌گنجید که توانست اثری بزرگ در تاریخ جهان به‌جای بگذارد.» این اعتراف از سوی رهبری که نماینده یکی از دو ابرقدرت جهان بود، نشان‌دهنده عمق تأثیر امام خمینی بر معادلات جهانی است.نلسون ماندلا، مبارز ضد آپارتاید و رئیس‌جمهور سابق آفریقای جنوبی، ایشان را «رهبری منحصربه‌فرد» توصیف کرد که «با دست خالی، انقلاب اسلامی ایران را به پیروزی رساند.» این سخن از زبان کسی بیان شده که خود سال‌ها در زندان رژیم نژادپرست آفریقای جنوبی مقاومت کرد و می‌دانست مبارزه بدون سلاح و تنها با تکیه بر اراده مردم چه معنایی دارد. ماندلا، امام را نمادی از مقاومت در برابر استعمار و استبداد می‌دانست.هنری کیسینجر، استراتژیست مشهور آمریکایی و از معماران سیاست خارجی آمریکا، با اعترافی جالب گفت: «آیت‌الله خمینی، غرب را با بحران جدی برنامه‌ریزی مواجه کرد. تصمیمات او آن‌چنان رعدآسا بود که مجال هر نوع تفکر و برنامه‌ریزی را از سیاست‌مداران و نظریه‌پردازان سیاسی می‌گرفت. هیچ‌کس نمی‌توانست تصمیمات او را از پیش حدس بزند... گویی از جایی دیگر الهام می‌گرفت.» این سخن نشان می‌دهد که امام خمینی نه‌تنها یک سیاست‌مدار معمولی نبود، بلکه رهبری بود که بر اساس ایمان و اعتقادات عمیق دینی حرکت می‌کرد.جیمی کارتر، رئیس‌جمهور اسبق آمریکا، با وجود دشمنی اساسی با ایران، امام خمینی را قهرمان بزرگ در میان مردم ایران خواند. این اعتراف از سوی رئیس‌جمهوری که شاهد انقلاب اسلامی و سقوط مهم‌ترین متحد آمریکا در منطقه بود، قابل تأمل است.پاپ ژان پل دوم، رهبر کاتولیک‌های جهان، می‌گوید: «درباره آنچه آیت‌الله خمینی در کشورش و در بخش وسیعی از جهان انجام داده، با احترامی عظیم و تفکری عمیق باید اظهارنظر کرد.» این سخن نشان می‌دهد که حتی رهبران مذهبی دیگر ادیان نیز به عظمت تأثیر امام خمینی اذعان داشتند.سید صدرالدین، اندیشمند الجزایری، امام خمینی را مردی استثنایی و هدیه خداوند به مسلمانان دانست که توانست مسیر آنان را در اسلام تصحیح کند. ادریس جزایری، رئیس سابق صندوق بین‌المللی توسعه کشاورزی، نیز او را تنها رهبر آزاده قرن بیستم نامید. محمد حسنین هیکل، نویسنده مشهور مصری نیز گفت: «امام خمینی مردی بزرگ بود که از دورانی دیگر آمده بود.»امام خمینی در نگاه جهانیان، تنها یک رهبر مذهبی یا سیاسی نبود؛ او نماد مبارزه با استکبار، الهام‌بخش مستضعفان و معمار نظمی جدید در جهان بود. او نه‌تنها تاریخ ایران، بلکه تاریخ جهان را تحت تأثیر قرار داد و ثابت کرد که اراده مردمی آگاه و متعهد می‌تواند بزرگ‌ترین قدرت‌های جهان را به چالش بکشد.

(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ حدیث دیگران                    امام خمینی؛ پلی بین ادیان برای آزادی و عدالت
«دکتر جرج موستاکیس» کشیش و نویسنده مسیحی یونانی، امام خمینی (ره) را الهام‌بخش مسیحیان آزاده خواند و گفت: «زندگی مذهبی و سیاسی امام خمینی و مبارزات ایشان علیه استعمار به روشنی در تاریخ ثبت شده است.» این استاد فلسفه و جامعه‌شناسی که وصیت‌نامه امام را به زبان یونانی ترجمه کرده، افزود: «من یک مسیحی هستم ولی به امام خمینی علاقه بسیار زیادی دارم. او اصلاح‌کننده بزرگ امت اسلامی بوده و ما مسیحیان آزاده وظیفه داریم از ایشان پیروی کنیم.»موستاکیس درباره حسینیه جماران گفت: «این زیباترین مسجدی است که در عمرم دیده‌ام، زیبایی و تقدس آن به خاطر مادیات نیست بلکه به خاطر روح بزرگ امام خمینی است.» او سخنان خود را با دعایی ویژه برای امام خمینی پایان داد: «پروردگارا! روح محبوب امام عزیز را قرین آرامش ابدی قرار ده و او را در جلال ملکوت جای ده.»

▼ اخبار
پاسخ صریح ایران به آژانس

«محمد اسلامی» رئیس سازمان انرژی اتمی ، در واکنش به گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: «ایران همواره به تعهدات پادمانی و معاهده NPT پایبند بوده و فعالیت‌های هسته‌ای ما کاملاً تحت نظارت آژانس انجام می‌شود.» وی گزارش اخیر آژانس را «سیاسی» خواند و افزود: «این گزارش با فشار آمریکا، رژیم صهیونیستی و سه کشور اروپایی تهیه شده و از مسیر فنی خارج شده است.» اسلامی با اشاره به بازرسی‌های گسترده در ایران تصریح کرد: «آژانس سالانه بیش از ۴۵۰ بار از تأسیسات هسته‌ای ایران بازرسی می‌کند، اما گزارش اخیر فاقد استناد به بازرسی‌هاست.» او هشدار داد: «آن‌ها نمی‌خواهند پرونده ایران بسته شود، چون پرونده‌ای جز هسته‌ای ندارند» و تأکید کرد: «ملت ایران از حقوق هسته‌ای خود عقب‌نشینی نخواهد کرد.» 

نفوذ تا قلب سیبری؛ حمله‌ای بی‌سابقه به ارتش روسیه
در پی یک عملیات پیچیده در عمق خاک روسیه، رسانه‌های اوکراینی گزارش دادند: «تیم‌های عملیات ویژه ارتش اوکراین با نفوذ به مناطقی تا پنج هزار کیلومتری داخل روسیه، موفق به حمله به چهار پایگاه هوایی استراتژیک شدند». به گفته‌ی همین منابع، «ده‌ها فروند بمب‌افکن استراتژیک روسی از جمله توپولوف-۹۵، توپولوف-۲۲ و توپولوف-۱۶۰ در این حملات منهدم شده‌اند.»سازمان اطلاعات نظامی اوکراین اعلام کرد: «این حملات با استفاده از کوادکوپترهای انتحاری FPV انجام شده که توسط کامیون‌های مخصوص به نزدیکی اهداف منتقل شده بودند.»منابع روسی نیز وقوع انفجار و آتش‌سوزی در پایگاه‌های «اولنیا»، «بلایا»، «دیاگیلوو» و «ایوانوفو» را تأیید کرده‌اند. کارشناسان نظامی روسی این عملیات را «شکستی بزرگ برای ساختار امنیتی کشور» خوانده‌اند و هشدار داده‌اند: «توان راهبردی روسیه در حوزه هواپایه، به‌طور موقت از کار افتاده است.»

اقتصاد ایران مسیر صعودی گرفت

«مرکز آمار ایران» اعلام کرد: «رشد اقتصادی کشور در سال ۱۴۰۳ با نفت ۳ درصد و بدون نفت ۲.۱ درصد بوده است.» بر اساس این گزارش، «تولید ناخالص داخلی (GDP) به قیمت ثابت سال ۱۴۰۰، با نفت به ۱۰۰ هزار و ۲۶۰ میلیارد ریال و بدون نفت به ۷۶ هزار و ۱۴۰ میلیارد ریال رسید.»در ادامه گزارش آمده است: «رشته‌فعالیت‌های گروه کشاورزی نسبت به سال ۱۴۰۲ رشد ۳.۲ درصدی، گروه صنایع و معادن رشد ۳.۴ درصدی و گروه خدمات رشد ۲.۵ درصدی را تجربه کرده‌اند.»این مرکز توضیح داد: «در بخش صنایع و معادن، استخراج نفت و گاز طبیعی با رشد ۶.۲ درصدی، و ساختمان با رشد ۵ درصدی، بیشترین افزایش را داشته‌اند.»مرکز آمار در پایان خاطرنشان کرد: «این ارقام نشان‌دهنده احیای نسبی برخی بخش‌های تولیدی و خدماتی کشور در سال گذشته است.»

افشای خیانت نفتی توتال در پارس‌جنوبی
«اصغر ابراهیمی‌اصل» معاون اسبق وزیر نفت گفت: «توتال با طراحی نادرست چاه‌ها در فازهای ۲ تا ۸ پارس‌جنوبی، منافع ایران را به خطر انداخت.» ابراهیمی با اشاره به عملکرد شرکت فرانسوی توتال گفت: «درحالی‌که باید لایه‌های مشترک با قطر هدف قرار می‌گرفت، توتال تمرکز را بر لایه‌های اختصاصی ایران گذاشت؛ موضوعی که دیر متوجه آن شدیم.» وی افزود: «در فاز ۱۱، توتال اطلاعات حفاری ایران را به قطری‌ها منتقل کرد و آن‌ها توانستند ۳۰۰ حلقه چاه جدید حفر کنند.» به گفته ابراهیمی‌اصل، این خیانت در حالی رخ داد که توتال حتی قرارداد فاز ۱۱ را نیز اجرایی نکرد و اطلاعات آن را در اختیار طرف قطری قرار داد. او همچنین فاش کرد: «محل حفاری‌ها نیز توسط توتال به شکلی تعیین شد که از مرز مشترک با قطر فاصله داشته باشد.» 

رژیم صهیونیستی با زور و تهدید به دنبال تسلیم ایران است

«مکس بلومنتال» روزنامه‌نگار آمریکایی، با انتقاد شدید از فشارهای واشنگتن و رژیم صهیونیستی علیه برنامه هسته‌ای ایران گفت: «پایه اخلاقی یا حقوقی برای کاهش چشمگیر سطح غنی‌سازی ایران به زیر سطح مجاز معاهدات بین‌المللی چیست؟ فقط برای راضی نگه داشتن اسرائیل.»او افزود: «اسرائیل با هیچ توافقی راضی نمی‌شود، مگر آنچه نتانیاهو آن را مدل لیبی می‌نامد؛ نابودی کامل توان هسته‌ای ایران، حتی در بُعد غیرنظامی.»بلومنتال تأکید کرد: «این تقابل، بر سر بمب نیست؛ بر سر حاکمیت ملی و حق بقاست. اسرائیل می‌خواهد ایران را ضعیف، بی‌ثبات و ناتوان از دفاع از خود نگه دارد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «سردار قریشی» جانشین وزیر دفاع گفت: «ایران از ساخت پهپاد یونولیتی با برد ۵۰۰ متر در دهه ۶۰، به پرنده‌هایی با برد بلند و هوشمند رسیده است.» او با اشاره به مسیر پیشرفت صنعت پهپادی ایران، تأکید کرد: امروز نیروهای مسلح کشورمان به طیف متنوعی از پهپادهای شناسایی و رزمی مجهز شده‌اند.» «سردار حسنی‌آهنگر»فرمانده دانشگاه جامع امام حسین(ع) نیز از هوشمندسازی گسترده پهپادها خبر داد و گفت: «هدایت این پرنده‌ها با کمک هوش مصنوعی و هوش ازدحامی صورت می‌گیرد.» 

◄«شیخ نعیم قاسم»، دبیرکل حزب‌الله لبنان، در بیانیه‌ای به مناسبت سی و ششمین سالگرد ارتحال امام خمینی (ره) گفت: «اندیشه‌های امام خمینی همچنان چراغ راه ماست.»او افزود: «امام، ایران را از استبداد به حمایت از مستضعفان رساند و ارزش‌های نفی ظلم و اشغالگری را متبلور کرد.»دبیرکل حزب‌الله تاکید کرد: «این اصول چراغ راه مقاومت و جنبش‌های آزادی‌خواه منطقه است.»وی همچنین گفت: «امام نظام ایران را به جمهوری اسلامی مستقل تبدیل کرد و ایران به رهبری امام خمینی، در کنار مقاومت برای آزادسازی فلسطین ایستاده است.»

◄«رامون بلاسکز»، وزیر حمل و نقل ونزوئلا، در نشست اقتصادی با حضور « محمد باقر قالیباف» رییس مجلس، گفت: «به زودی شاهد فعالیت کارخانه فیبر نوری در ونزوئلا خواهیم بود و همکاری‌های خوبی در حوزه مخابراتی با ایران شکل می‌گیرد.»او افزود: «در حوزه بهداشت، اولین کلینیک درمان بیماران دیالیزی را با کمک ایران تجهیز کردیم که با کیفیت بالا و قیمت پایین فعالیت می‌کند.»بلاسکز همچنین تصریح کرد: «شرکت بیمه ایرانی در ونزوئلا تأسیس شده و از سه سال پیش هواپیماها و کشتی‌ها تحت پوشش این بیمه قرار گرفته‌اند.»او تأکید کرد: «با تلاش‌های صورت گرفته، موانع رفع شده تا شرکت‌های خصوصی ایرانی بهتر بتوانند فعالیت کنند و روابط تجاری بین دو کشور به بهترین شکل به ثمر برسد.»

◄به گزارش رسانه‌های غربی از جمله «رویترز» و «بلومبرگ»، «پهپادهای Geran-2 روسیه که نسخه‌ای کپی‌شده و ارتقایافته از پهپاد ایرانی شاهد-۱۳۶ هستند، اکنون به سیستم‌های هوش مصنوعی پیشرفته مجهز شده‌اند». کارشناسان در گزارش‌های مؤسسه مطالعات دفاعی «IHS Jane's» تأکید می‌کنند: «این پهپادها با تکیه بر فناوری ایران و همکاری گسترده با روس‌ها، دقت و انعطاف‌پذیری بالایی پیدا کرده‌اند». رسانه‌های عبری‌زبان مانند هاآرتص نیز گزارش داده‌اند: «پیشرفت‌های ایران در حوزه پهپاد سبب شده است که سامانه‌های پدافندی رژیم صهیونیستی، از جمله گنبد آهنین، نتوانند این پهپادها را به راحتی رهگیری کنند». همچنین یک منبع اوکراینی به نقل از واشنگتن پست افزود: «سیستم کنترل پهپادها مبتنی بر فناوری ایرانی با استفاده از ربات‌های تلگرام، تصاویر زنده را به اپراتورها ارسال می‌کند». 

◄«خوزه مانوئل آلبارس» وزیر خارجه اسپانیا، اعلام کرد: «ما از تاسیس کشور فلسطین با انسجام جغرافیایی و پایتختی قدس شرقی حمایت می‌کنیم.»او جنگ در غزه را «تبدیل منطقه به گورستان بزرگ» خواند و خواستار تعلیق توافق شراکت با رژیم صهیونیستی به دلیل نقض حقوق بشر شد. 
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