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▼ حرف روز              چهار عامل تاثیرگذار بر بازار ارز
بازار ارز این روزها در فضایی از احتیاط و تردید حرکت می‌کند و نشانه‌هایی از عقب‌نشینی خریداران و غلبه فضای احتیاط بر معاملات مشهود است. عوامل مختلفی بر روند بازار تأثیرگذار است که یکی از آن‌ها انتظارات بازار در برابر اخبار دیپلماتیک ارزیابی می‌شود. جو روانی حاکم باعث شده خریداران در موقعیت‌های سنگین وارد نشوند و فروشندگان نیز در شرایط فعلی ترجیح دهند از بازار فاصله بگیرند یا با احتیاط عمل کنند.اما اخبار منتشرشده حاکی از آن است که مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله‌ای حساس و سرنوشت‌ساز قرار دارد.
 در همین حال، رسانه آمریکایی آکسیوس گزارش داده که ایالات متحده با پیشنهاد ویژه سلطنت عمان برای تشکیل اتحادیه‌ای منطقه‌ای جهت غنی‌سازی صلح‌آمیز اورانیوم موافقت کرده است. تداوم مذاکرات باعث شد تقاضای هیجانی برای خرید ارز در بازار کاهش یافته و قیمت‌ها روندی نسبتاً نزولی را در پیش بگیرند.از طرفی بازار ارز همچون گذشته نیست که نرخ‌ها با کوچک‌ترین موضوعی دچار تغییر شوند. فعالان بازار نیز به این نتیجه رسیده‌اند که در صورت ادامه‌دار شدن مذاکرات و حصول نتایج نهایی، بی‌تردید بسیاری فروشنده ارز در بازار خواهند شد؛ زیرا انجام توافقات منجر به گشایش‌های اقتصادی شده و ارزآوری در کشور افزایش می‌یابد.تعطیلی ۱۲ روزه اتاق معاملات هرات که از روز ۱۳ خرداد به مناسبت عید قربان آغاز می‌شود، نیز از آنجا که این اتاق یکی از مسیرهای تأمین ارز بازار آزاد است، توقف فعالیت آن ممکن است باعث کاهش موقت عرضه دلار و ایجاد اختلال در عرضه و تقاضا شود. هرچند دیروز در ابتدای معاملات کمی با افزایش شروع شد، اما با فشار فروش و افت تقاضا بازار مجدداً عقب‌نشینی کرد.یکی دیگر از عوامل دیپلماتیک که در بازارها تأثیرگذار است و احتمالاً ابعاد جدیدی به خود می‌گیرد و حتی تنش‌ها را در شرق اروپا به سطح تازه‌ای می‌رساند، حمله‌ای بی‌سابقه اوکراین به تاسیسات هوایی روسیه می‌باشد. اوکراینی‌ها در عملیاتی پیچیده موفق شدند تعدادی پهپاد انتحاری را در زیر سقف کانتینر پنهان و به داخل روسیه قاچاق کنند. این پهپادها در لحظه موعد که سقف کانتینر باز شد، به سمت بمب‌افکن‌های راهبردی روسیه حرکت کردند و به روایتی ۴۱ و به روایت دیگری ۶۰ فروند بمب‌افکن استراتژیک روسیه را هدف قرار داده و خسارات سنگینی به این کشور وارد کردند. این رویداد سبب برگزاری نشست فوری در کاخ کرملین شده و به احتمال زیاد نقطه عطفی در روابط روسیه با غرب خواهد بود. روسیه نیز اعلام کرده است که «هیچ خط قرمزی برای ما نمانده است.»عامل مهم دیگر در بازار ارز، تحولات جهانی درباره مقررات رمزارزها است. انتظار می‌رود با تغییرات احتمالی در مقررات، شاهد تحرکات جدید در بازار رمزارزها باشیم که حفظ حمایت‌ها می‌تواند فرصت‌های تازه‌ای برای معامله‌گران فراهم کند.
(علی قاسمی)
▼ یادمان                                  کلیدهای ایمان امام(ره)
«من که قریب دوازده سال در خدمت این مرد بزرگ تحصیل کرده‌ام، باز وقتی به پاریس رفتم و او را دیدم، نه‌تنها حیرت کردم، بلکه ایمانم نیز افزون شد.» این کلمات استاد مطهری، از قلب یک شاگرد وفادار به مرادش، حکایت از عظمتی دارد که در وجود امام خمینی (ره) موج می‌زد. مطهری، آن متفکر ژرف‌اندیش، با چهار کلمه کلیدی «امَنَ»، تصویری از روح الهی و ایمان استوار امام(ره) ترسیم کرد.

اولین «امَنَ»، ایمان به هدف بود. امام خمینی(ره) هدفی داشت که نه تهدید، نه تبعید و نه حتی هجوم دنیا نتوانست او را از آن بازدارد. این ایمان، مانند کوهی استوار، در برابر طوفان‌ها ایستاد. او می‌دانست که مسیرش برای رهایی ملت و احیای ارزش‌های اسلامی، راهی بی‌بازگشت است. این اطمینان همان جرقه‌ای بود که شعله انقلاب را روشن کرد و ملتی را به دنبال خود کشاند.

دومین «امَنَ»، ایمان به راه بود. امام(ره) به مسیری که برگزیده بود، ایمانی داشت که شبیه ایمان پیامبران بود. هیچ تردیدی، هیچ وسوسه‌ای و هیچ فشاری نتوانست او را از این راه بازگرداند. این ایمان، نه از سر لجاجت، بلکه از عمق بصیرتی بود که او را به پیش می‌راند. راهی که او برگزید، نه‌تنها یک استراتژی سیاسی، بلکه سفری معنوی برای احیای کرامت انسانی بود.

سومین «امَنَ»، ایمان به مردم بود. در روزهایی که برخی یارانش از خستگی مردم سخن می‌گفتند، امام(ره) با اطمینانی عجیب پاسخ می‌داد: «مردم این‌گونه نیستند که شما می‌گویید، من مردم را بهتر می‌شناسم.» و تاریخ نشان داد که او راست می‌گفت. مردم ایران، با همه سختی‌ها، پای آرمان‌های او ایستادند و حماسه‌ای آفریدند که جهان را متحیر کرد. این ایمان به مردم، نه از خوش‌بینی ساده‌لوحانه، بلکه از شناختی عمیق از روح جمعی یک ملت سرچشمه می‌گرفت.

و چهارمین «امَنَ»، ایمان به پروردگار بود. امام(ره) در خلوت خود به مطهری گفت: «فلانی! این ما نیستیم که چنین می‌کنیم، من دست خدا را به وضوح حس می‌کنم.» این جمله، چکیده همه چیز است. مردی که در اوج طوفان‌های سیاسی، آرامشی عمیق داشت، چون ایمان داشت که دست الهی او را هدایت می‌کند. این ایمان، نه شعار بود و نه ادعا؛ بلکه حقیقتی بود که در رفتار، گفتار و تصمیم‌هایش جاری بود.

این چهار ایمان تنها ویژگی‌های یک رهبر نبود؛ بلکه نقشه راهی بود که ملتی را از تاریکی به نور برد. امروز، وقتی به گذشته نگاه می‌کنیم، می‌بینیم که این «امَنَ»ها هنوز در قلب انقلاب زنده‌اند. ایمان به هدف، راه، مردم و خدا، همان نیرویی است که می‌تواند ما را در برابر چالش‌های امروز نیز استوار نگه دارد. امام خمینی(ره) با این چهار ایمان، نه‌تنها تاریخ ایران، بلکه تاریخ بشریت را تغییر داد. و این همان چیزی است که مطهری را حیران و مؤمن‌تر کرد.

(حسن نوروزی)
▼ حدیث دیگران             امام خمینی؛ طلایه‌دار بازگشت معنویت اسلامی
«دکتر فوسبریم کشیش و رئیس دانشگاه‌های کاتولیک آمریکای لاتین، درباره امام خمینی(ره) گفت: «امام خمینی با تکیه بر ریشه‌های فرهنگی اسلامی، حرکتی تاریخی در ملت خود ایجاد کرد و انقلابی مذهبی-سیاسی به راه انداخت که در کشورهای اسلامی تحول عظیمی به وجود آورد.» وی افزود: «امام راهی گشود که مهم‌ترین پیام آن بازگرداندن ماهیت معنوی، قدرت الهی و ایمان به خدا بود و این موضوع وجدان معنوی غرب را به لرزه درآورد، هرچند رسانه‌های غربی تلاش کردند آن را پنهان کنند.» فوسبری مراسم عزاداری مردم ایران را نمونه‌ای از «عشق عمیق یک ملت نسبت به معشوق خود» دانست و گفت: «اشک میلیون‌ها ایرانی در سوگ امام تنها اندوه از دست دادن یک سیاستمدار نبود، بلکه درد جدایی کسی بود که ماهیت فرهنگی ملت را بازگرداند و راه آزادگی را به جهان آموخت.»

▼ اخبار
تکرار یاوه گویی ها!

«دونالد ترامپ»رئیس‌جمهور  آمریکا، بار دیگر مدعی شد: «در هیچ توافقی با تهران، غنی‌سازی اورانیوم نباید مجاز باشد.» وی در شبکه اجتماعی خود، «تروث سوشال»، نوشت: «دولت من اجازه هیچ سطحی از غنی‌سازی در ایران را نخواهد داد.»ترامپ همچنین به جو بایدن حمله کرد و افزود: «اگر دولت بایدن قاطع بود، باید مدت‌ها پیش جلوی غنی‌سازی ایران را می‌گرفت.»این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که پایگاه آکسیوس یک روز قبل گزارش داد: «ایالات متحده در پیشنهاد جدیدی، غنی‌سازی اورانیوم تا سطح ۳ درصد در خاک ایران را پذیرفته است.»آکسیوس به نقل از منابع آگاه خود نوشت: «واشنگتن شرط کرده ایران سطح غنی‌سازی را موقتاً به ۳ درصد کاهش دهد و ادامه رفع تحریم‌ها را منوط به همکاری تهران با آژانس انرژی اتمی کرده است.»

پروژه‌های مسکن شتاب گرفتند

«حبیب‌الله طاهرخانی» معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی، اعلام کرد: «در هفته دولت امسال، ۵۰ هزار واحد مسکونی از طرح نهضت ملی مسکن به متقاضیان تحویل داده خواهد شد.»وی با تأکید بر تسریع در تکمیل پروژه‌ها افزود: «این واحدها در مراحل پایانی هستند و باید تا شهریورماه با تکمیل خدمات زیربنایی و روبنایی آماده تحویل شوند.»طاهرخانی در دومین نشست پایش طرح‌های نهضت ملی مسکن گفت: «پروژه‌های انبوه‌سازی در استان‌های تهران، اصفهان و قم پیشرفت خوبی داشته‌اند و نیازمند توجه ویژه برای تکمیل نهایی هستند.»او همچنین خبر داد: «در بخش طرح جوانی جمعیت، تاکنون ۵۹ هزار نفر واجد شرایط زمین دریافت کرده‌اند.»به گفته وی، دولت متعهد به تأمین مسکن برای ۸۵۰ هزار نفر است و برای جبران عقب‌ماندگی‌ها، همه استان‌ها باید سرعت اجرای پروژه‌ها را افزایش دهند.

اخراج سه حامی نتانیاهو از دولت ترامپ

وب‌سایت صهیونیستی «وای‌نت» در گزارشی نوشت: «سه تن از مهم‌ترین حامیان اسرائیل در دولت ترامپ از سمت‌های خود کنار گذاشته شدند؛ اقدامی که موجب نگرانی تل‌آویو شده است.»در این گزارش آمده:« «میرَوو سرن»رئیس بخش ایران و اسرائیل در شورای امنیت ملی، «اریک تریگر»رئیس بخش غرب آسیا، و «مورگان اورتگاس» مسئول پرونده لبنان، از دولت ترامپ حذف شده‌اند.» به‌نوشته وای‌نت، «اورتگاس که به یهودیت گرویده و گردنبند ستاره داوود بر گردن دارد، نقشی کلیدی در فشار بر لبنان برای مهار حزب‌الله ایفا کرده است.»این رسانه صهیونیستی افزود: «برخی در تل‌آویو نگران نفوذ جریان انزواگرای سفیدپوست در تیم ترامپ هستند؛ جریانی که با چهره‌هایی مانند «تاکر کارلسون» به ترامپ القا می‌کند اسرائیل می‌خواهد آمریکا را وارد جنگ کند.»وای‌نت در پایان نوشت: «برکناری‌های اخیر نشانه‌ای روشن از اختلال در روابط ترامپ و نتانیاهو است.»

اوکراین بدون اطلاع واشنگتن حمله کرد

یک مقام وزارت دفاع آمریکا گفت: «حمله اخیر اوکراین توانایی هدف‌گیری تقریباً سراسر خاک روسیه را ثابت کرد. در این حملات، حدود ۲۰ فروند هواپیمای استراتژیک روسیه منهدم یا به شدت آسیب دیده‌اند که تلفات روسیه شامل ۶ فروند بمب‌افکن دوربرد و ۴ فروند بمب‌افکن Tu-22M بوده است.»این مقام آمریکایی تاکید کرد: «کی‌یف پیش از انجام این حملات، واشنگتن را در جریان نگذاشت.»وی هشدار داد: «انتظار داریم روسیه در واکنش به این حملات، عملیات انتقام‌جویانه گسترده‌ای انجام دهد.»

ارتش سوریه در چنگال مزدوران خارجی رژیم الجولانی
یک مقام وزارت دفاع رژیم الجولانی گفت: «دستور جذب جنگجویان خارجی برای پیوستن به ارتش سوریه صادر شده است.» وی افزود: «این تصمیم در راستای سامان‌دهی تلاش‌ها در چارچوب نهاد رسمی نظامی اتخاذ شده است.»«توماس باراک» فرستاده ترامپ در امور سوریه، درباره حمایت آمریکا اعلام کرد: «واشنگتن از طرح عضویت هزاران جنگجوی خارجی در ارتش سوریه حمایت می‌کند، مشروط بر آنکه این روند به‌طور شفاف انجام شود.»یک مقام سوری نیز گفت: «حدود ۳۵۰۰ جنگجوی خارجی، عمدتاً اویغورهای چین و کشورهای همسایه، به لشکر ۸۴ تازه تأسیس در ارتش سوریه ملحق می‌شوند که شامل نیروهای سوری نیز خواهد بود.»رویترز درباره تغییر رویکرد آمریکا نوشت: «پس از سفر ترامپ به خاورمیانه، رویکرد واشنگتن نسبت به سوریه به‌شدت تغییر کرده است.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمدرضا عارف» معاون اول رئیس جمهور افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارکنان دولت در سال ۱۴۰۴ بر اساس قانون بودجه سال جاری را به سازمان‌های اداری و استخدامی و برنامه و بودجه ابلاغ کرد.

◄«سرلشکر سیدیحیی صفوی» دستیار و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا، در نخستین جلسه شورای راهبری همایش ملی «بسیج، توسعه و امنیت پایدار» گفت: «سواحل مکران نقطه پیشرفت ۲۰ سال آینده ایران خواهد بود.»وی افزود: «منطقه جنوب شرق کشور یک فرصت راهبردی است نه تهدید، و باید با نگاهی مبتنی بر آینده، از ظرفیت‌های داخلی برای توسعه و امنیت پایدار این منطقه بهره گرفت.»

◄«فرود عسگری» معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک ایران، اعلام کرد: «صادرات غیرنفتی کشور در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۴ به ۲۴ میلیون و ۶۲۲ هزار تن و به ارزش ۸ میلیارد و ۲۴۱ میلیون دلار رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل از نظر وزنی ۴.۴ درصد افزایش و از نظر ارزشی ۰.۱۱ درصد کاهش داشته است.»وی افزود: «میانگین ارزش هر تن کالای صادراتی ۳۳۵ دلار بوده که ۴.۳ درصد کمتر از سال گذشته است. عمده اقلام صادراتی شامل پروپان مایع‌شده، گاز طبیعی، بوتان، قیر نفت و متانول است.»عسگری ادامه داد: «چین، عراق، امارات، ترکیه، افغانستان، پاکستان و عمان از مهم‌ترین مقاصد صادراتی ایران در این مدت بودند.»

◄«فلوریان فیلیپات» رهبر حزب میهن‌پرستان فرانسه گفت:«حمله ولادیمیر زلنسکی به روسیه نشان داده است که او سرسختانه صلح را رد می‌کند.اگر جنگ متوقف شود، فساد متوقف می‌شود، زلنسکی دیگر رئیس جمهور نیست، افراد فاسد در اتحادیه اروپا و دولت پنهان دیگر پولی دریافت نمی‌کنند، و اطرافیان زلنسکی هم همینطور: به همین دلیل است که بسیاری برای جلوگیری از صلح هر کاری می‌کنند!»فیلیپات در پایان، خواستار خروج کامل فرانسه از درگیری اوکراین شد و گفت: «دیگر بس است! نه یک یورو، نه یک سلاح، نه یک سرباز فرانسوی در اوکراین!»

◄«ابوعلی العسکری»مسئول امنیتی گردان‌های حزب‌الله عراق اعلام کرد:« ما منتظر عقب نشینی نیروهای اشغالگر و جنایتکار آمریکایی از عراق و مکان‌های توافق شده با دولت عراق هستیم و از نزدیک این امر را زیر نظر داریم.»وی خاطرنشان کرد: «نخستین آنها، خروج کامل از عملیات مشترک و پایگاه عین الاسد و اردوگاه ویکتوریا است و اینکه هواپیماهای جاسوسی و جنگی آنها از آسمان عراق خارج شود.»ابو علی العسکری گفت: «همگان باید به مسئولیت خود عمل کرده و برای پایان دادن به تعلل‌های دشمن آمریکایی تلاش کنند؛ وگرنه حملات شدیدی به آنها صورت خواهد گرفت که مجبور می‌شوند زیر آتش خارج شوند و خداوند بر آنچه که ما می‌گوییم شاهد است.»

◄وب‌سایت صهیونیستی «ایمس» نوشت: «تهدید اخیر «مهدی المشاط»رئیس شورای عالی سیاسی یمن، تأثیر جدی بر محافل اقتصادی و امنیتی اسرائیل گذاشته است.» المشاط اخیراً از شرکت‌های بین‌المللی خواسته بود فلسطین اشغالی را ترک کنند. 
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