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▼ حرف روز                      از جنس خمینی
هر انقلابی می‌تواند در معرض انحراف و انحطاط قرار گیرد و مسیر حرکت خود به سمت اهداف را گم کند. می‌تواند از آرمان‌ها فاصله بگیرد یا آن‌ها را فراموش کرده و به نوعی دچار استحاله و ارتجاع گردد. یکی از نقاط کلیدی که می‌تواند سرآغاز این سقوط باشد، مرگ بنیان‌گذار است؛ اتفاقی که بسیاری از انقلاب‌های جهان را در مسیر فروپاشی قرار داده است.

۱۴ خرداد ۱۳۶۸ روز سخت این انقلاب بود؛ آنگاه که بنیان‌گذار از میان ملت پرکشیده بود! بر جای او یکی از شاگردان خمینی نشسته بود که به ظاهر بیش از دیگران شباهت به ایشان داشت، اما در وادی عمل می‌بایست این قرابت و نزدیکی را آشکار نماید! گذر زمان اما نشان داد که خامنه‌ای خمینی دیگری بوده و این انتخاب، انتخابی باشکوه و بدون خطا بوده است.در طول این سال‌ها، خط امام با تدبیر امام خامنه‌ای به پیش رفت و حتی فراتر از آن، ابعاد گفتمانی آن بسط و تعالی یافت. حوادث و رخدادهای پیش‌آمده، فرصتی فراهم آورد تا ابعاد جدیدتری از گفتمان حضرت امام(ره) توسط شاگردشان ظهور و بسط یابد که پیش از آن به‌صورت مجمل مطرح گردیده بود. نظریه تمدن اسلامی، نظریه مردم‌سالاری دینی، جنبش نرم‌افزاری، تقویت ساخت درونی، اقتصاد مقاومتی، ایده الگوی اسلامی - ایرانی پیشرفت، راهبرد دشمن‌شناسی و... نمونه‌هایی از ایده‌پردازی‌هایی است که توسط حکیم فرزانه انقلاب اسلامی مطرح گردیده و گفتمان انقلاب اسلامی را به پیش برده است.در حوزه عمل، امام خامنه‌ای حرکت نظام اسلامی در مسیر پیشرفت و تمدن‌سازی را با وجود همه موانع عملی و نظری پیش برده است. جمهوری اسلامی در میانه راه دهه پنجم، از جهت توانایی، اقتدار و توسعه‌یافتگی، قابل مقایسه با جمهوری اسلامی در پایان دهه اول نیست! این تفاوت را می‌توان در آمارهای مختلفی مشاهده نمود که توسط مراکز رسمی بین‌المللی انتشار یافته و ایران را به عنوان یکی از قدرت‌های بزرگ منطقه‌ای معرفی کرده‌اند که در عرصه‌های مختلفی از جایگاه ممتاز جهانی برخوردار است.او امروز منادی وحدت و انسجام و حفظ یکپارچگی ایران اسلامی است. او به مثابه دیده‌بانی تیزچشم، همه راهبردها و طراحی‌های دشمن را شناسایی کرده و انقلاب و ملت را در برابر آن هوشیار می‌کند و اجازه نفوذ و ضربه زدن به دشمن را نمی‌دهد. او چون حضرت روح‌الله(ره) شجاع است و بصیر! و خود را مستظهر به نصرت الهی و یاری مؤمنین می‌بیند؛ لذا ترسی از دشمن ندارد و آن‌قدر به داشته‌های این ملت باور دارد که کلامش رنگ و بوی "ایمان" و "امید" می‌دهد! این ملت با تبعیت از "خامنه‌ای" به همه آرمان‌های "خمینی" خواهد رسید.

(مهدی سعیدی)
▼ گزارش روز                  اسناد محرمانه صهیونیست‌ها در دستان ایران!
دستگاه اطلاعاتی کشورمان در عملیاتی بی‌سابقه موفق شده به مجموعه‌ای وسیع از اسناد محرمانه رژیم صهیونیستی دسترسی پیدا کند. این اسناد شامل اطلاعات حساس درباره تأسیسات هسته‌ای، نقشه‌های نظامی و داده‌های شخصی هزاران مقام ارشد تل‌آویو است که ضربه‌ای جدی به ساختار امنیتی این رژیم وارد کرده و توان اطلاعاتی کشورمان را در سطحی کاملاً جدید به نمایش گذاشته است. این دستاورد که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های معتبر بین‌المللی داشته، نقطه عطفی در نبرد سایبری میان ایران و رژیم صهیونیستی محسوب می‌شود.بر اساس گزارش روزنامه «یسرائیل هیوم» ، ایران به اطلاعات دقیق هزاران مقام رژیم صهیونیستی دست یافته که می‌تواند برای رصد تحرکات و خنثی‌سازی برنامه‌های آینده تل‌آویو کاربرد داشته باشد. وب‌سایت «اکسیوس» نیز در گزارشی به نقل از مقامات آمریکایی نوشته است:« این نفوذ احتمالاً از طریق حملات سایبری پیشرفته یا استفاده از منابع داخلی در ساختار امنیتی رژیم صهیونیستی انجام شده است.» حجم گسترده اسناد شامل تصاویر، نقشه‌ها و جزئیات پروژه‌های حساس، تحلیلگران را شگفت‌زده کرده و عمق و دقت عملیات را نشان می‌دهد.ابعاد این عملیات اطلاعاتی چندوجهی است؛ نخست، این نفوذ بیانگر پیشرفت چشمگیر ایران در حوزه جنگ سایبری است. دسترسی به سیستم‌های امنیتی رژیم صهیونیستی که از فناوری پیشرفته آمریکایی بهره‌مند است، گواه توان فنی و تاکتیکی بالای دستگاه اطلاعاتی ایران است. این عملیات که ترکیبی از حملات سایبری پیچیده و نفوذ انسانی بوده، نشان می‌دهد ایران قادر است رقبا را در میدان فناوری‌های پیشرفته غافلگیر کند. دوم، این موفقیت در شرایطی رخ داده که تنش‌های منطقه‌ای افزایش یافته و رژیم صهیونیستی با تهدیدات مکرر درصدد ارعاب ایران بوده است. اسناد به‌دست‌آمده می‌توانند ابزاری برای بازدارندگی استراتژیک و خنثی‌سازی برنامه‌های تهاجمی تل‌آویو باشند. سوم، این عملیات نشان‌دهنده ابتکار عمل ایران در جنگ نامتقارن است که معادلات امنیتی منطقه را به سود تهران تغییر می‌دهد.بازتاب این عملیات در سطح منطقه و جهان گسترده بوده است. رسانه‌های عربی مانند «الجزیره» آن را «نشانه‌ای از برتری اطلاعاتی ایران در برابر رژیم صهیونیستی دانسته و عاملی برای تقویت جایگاه تهران در معادلات منطقه‌ای توصیف کرده‌اند.» در سطح بین‌المللی هم، «بی‌بی‌سی» با اشاره به احتمال بازی اطلاعاتی پیچیده، بر اهمیت این عملیات در تغییر نگرش‌ها نسبت به توان سایبری ایران تأکید کرده است. «نیویورک تایمز» نیز نگرانی مقامات آمریکایی از تضعیف اعتماد رژیم صهیونیستی به واشنگتن را برجسته ساخته و این نفوذ را چالشی جدی برای همکاری‌های اطلاعاتی غرب با تل‌آویو دانسته است. در رسانه‌های داخلی نیز، این دستاورد به عنوان نمادی از اقتدار ملی ستایش شده و در شبکه‌های اجتماعی موجی از غرور ملی ایجاد کرده است.برای رژیم صهیونیستی، این نفوذ بحرانی امنیتی محسوب می‌شود. روزنامه «یسرائیل هیوم» گزارش داده:« تل‌آویو ناچار شده به سرعت پروتکل‌های امنیتی خود را بازنگری کند. افشای اطلاعات مقامات، خطر عملیات‌های آتی را افزایش داده و اعتماد به متحدان غربی را متزلزل ساخته است.» در مقابل، برای ایران، این موفقیت جایگاه منطقه‌ای‌اش را تحکیم کرده و می‌تواند در عرصه دیپلماسی و افشای نیات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی در مجامع جهانی مورد استفاده قرار گیرد. اکنون جنگ سایبری محور اصلی تقابل میان ایران و رژیم صهیونیستی شده است. این عملیات، با تقویت بازدارندگی تهران، پیامی روشن به تل‌آویو ارسال کرده است: ایران نه تنها در برابر تهدیدات واکنش دفاعی نشان می‌دهد، بلکه با هوشمندی و قدرت، ابتکار عمل را در دست گرفته است. تحلیل‌های آینده درباره این اسناد، ابعاد بیشتری از این پیروزی را روشن خواهد کرد.

(علیرضا سلیمانی نژاد)
▼ خبر ویژه                 برائت اصلاح‌طلبان از اظهارات رنانی
« موسی غنی‌نژاد» اقتصاددان اصلاح‌طلب، به اظهارات جنجالی اخیر  «محسن رنانی» درباره «نازک بودن کورتکس مغزی ایرانیان» واکنش شدیدی نشان داد و خواستار حذف نام و تصویر خود از سوی رنانی شد. غنی‌نژاد این ادعاها را ناشی از «آشفته‌ذهنی میان‌مایه» و کج‌فهمی دانست و تاکید کرد که چنین سخنانی تنها باعث بی‌اعتمادی و کاهش عقلانیت در فضای عمومی می‌شود. حتی برخی نزدیکان سیاسی رنانی نیز از این اظهارات برائت جسته‌اند و با آن مخالفت کردند. غنی‌نژاد از دیگر چهره‌های اصلاح‌طلب و به‌ویژه مسعود نیلی خواست تا نسبت به این سخنان غلط واکنش نشان داده و برائت بجویند. رنانی که به عنوان یکی از نظریه‌پردازان اصلاح‌طلب شناخته می‌شود، پیش‌تر نیز با مواضع جنجالی و پیش‌بینی‌های نادرست خود، واکنش‌های منفی برانگیخته بود.

▼ اخبار
برنامه اقتصادی مدنی‌زاده با محور اصلاح نظام بانکی
« سید علی مدنی‌زاده» اقتصاددان و گزینه پیشنهادی برای وزارت امور اقتصادی و دارایی، در تشریح برنامه‌های خود اعلام کرد: «اصلاح نظام بانکی، مهار تورم، تأمین مالی تولید و ارتقای دیپلماسی اقتصادی از اولویت‌های اصلی من است.»وی با تأکید بر ضرورت بازسازی ساختار بانکی گفت: «تأمین مالی مؤثر برای بنگاه‌های کوچک، استارت‌آپ‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان با گسترش شمول اعتباری و اعتبارسنجی دقیق، در دستور کار ما قرار دارد.»مدنی‌زاده با اشاره به اهمیت کنترل تورم اظهار داشت: «بدون مهار تورم، رشد اقتصادی پایدار امکان‌پذیر نخواهد بود و این امر مستلزم همکاری نزدیک با بانک مرکزی است.»وی همچنین تصریح کرد: «فعال‌سازی دارایی‌های راکد، توکنایز کردن دارایی‌ها و تقویت روابط کارگزاری بانکی، از جمله راهکارهای من برای ارتقای کارایی اقتصادی و تعاملات بین‌المللی است.»

روایت فراجا از جزئیات اقدامات پلیس در پرونده قتل اخیر
«سردار سعید منتظرالمهدی» سخنگوی فراجا، در واکنش به ابهامات پرونده قتل الهه حسین‌نژاد گفت:«کارآگاهان پلیس آگاهی تهران در چهار شبانه‌روز پیاپی، بی‌وقفه تمام سرنخ‌ها را بررسی کردند تا سرانجام قاتل شناسایی و پیکر الهه کشف شد.»منتظرالمهدی درباره شرکت‌های حمل‌ونقل اینترنتی گفت: «مرحومه از اسنپ استفاده نکرده بود و از خودروهای عبوری بهره گرفته بود. اسنپ در سال ۹۹ استعلام راننده را از پلیس گرفته و سابقه‌ای ثبت نشده بود.»او ادامه داد: «مسئولیت نظارت بر عملکرد رانندگان بر عهده شرکت‌های مربوطه است و پلیس صرفاً پاسخ استعلام‌های مربوط به جرائم مؤثر را ارائه می‌دهد.»سخنگوی فراجا همچنین پیشنهاد کرد: «شرکت‌ها علاوه بر استعلام، باید وضعیت روانشناختی رانندگان را نیز بررسی کنند. پلیس آماده همکاری در این زمینه است.»وی در پایان گفت: «با تمام توان پیگیر مجازات قاتل خواهیم بود و از خانواده مرحومه بابت همراهی‌شان تشکر می‌کنیم.»

محاصره یمن، بندر ایلات را فلج کرد

روزنامه اقتصادی عبری‌زبان «گلوبس» در گزارشی نوشت: «بندر ایلات به‌دلیل محاصره دریایی توسط نیروهای یمنی، در آستانه ورشکستگی کامل قرار گرفته و درآمد آن ۸۰ درصد کاهش یافته است.»این رسانه با اشاره به کاهش چشمگیر فعالیت‌های بندر افزود: «در سال ۲۰۲۳ بیش از ۱۳۴ کشتی در ایلات پهلو گرفته و ۱۵۰ هزار خودرو در آن تخلیه شده بود، اما در سال جاری حتی یک خودرو هم وارد بندر نشده و تنها ۱۶ کشتی موفق به پهلوگیری شده‌اند.»گلوبس همچنین خبر داد: «کابینه اسرائیل قصد دارد روز یکشنبه طرح پرداخت ۱۵ میلیون شیکل کمک بلاعوض به بندر ایلات را بررسی کند تا از ورشکستگی کامل آن جلوگیری شود.»این رسانه عبری‌زبان نوشت: «کاهش شدید فعالیت‌های بندر نتیجه مستقیم حملات و تهدیدهای یمنی‌ها در دریای سرخ است که عملاً این بندر را از چرخه تجارت دریایی خارج کرده‌اند.»گلوبس در پایان هشدار داد: «اگر روند فعلی ادامه یابد، ایلات به‌طور کامل تعطیل خواهد شد و خسارات اقتصادی بیشتری در راه است.»

حمله اوکراین؛ زنگ خطری برای آمریکا
شبکه خبری سی‌ان‌ان در گزارشی هشدار داد: «حمله پهپادی اوکراین به ناوگان بمب‌افکن‌های راهبردی روسیه، زنگ خطری برای آمریکا بود و این نگرانی را تقویت کرد که پایگاه‌های نظامی ایالات متحده نیز از حملات مشابه در امان نیستند.»سی‌ان‌ان نوشت: «ژنرال دیوید آلوین، رئیس ستاد نیروی هوایی آمریکا، تصدیق کرده که پایگاه‌های آمریکایی – چه در داخل و چه در خارج از کشور – عمدتاً مقاوم‌سازی نشده‌اند و همین امر آن‌ها را در برابر حملات پهپادی و موشکی آسیب‌پذیر کرده است.»این شبکه خبری افزود: «توماس شوگارت، مقام ارشد مرکز امنیت نوین آمریکا، گفته است حتی در خاک آمریکا هم هیچ پناهگاه کافی برای هواپیماهای جنگی وجود ندارد و پایگاه‌ها اساساً مستحکم نیستند.»به نوشته سی‌ان‌ان: «در مقابل، چین با احداث بیش از ۶۵۰ پناهگاه مستحکم در فرودگاه‌های اطراف تنگه تایوان، هواپیماهایش را از تهدیدات احتمالی محافظت کرده است.»این رسانه آمریکایی در پایان هشدار داد: «ارتش آمریکا با معضل بودجه برای زیرساخت‌های دفاعی روبه‌رو است و این ممکن است در برابر رقبا به یک نقطه ضعف مرگبار تبدیل شود.»


▼ اخبار کوتاه
◄ «محمد منظرپور» سردبیر سابق رسانه‌های بی‌بی‌سی و صدای آمریکا، در تحلیلی اظهار داشت: «رسانه‌های فارسی‌زبان مانند بی‌بی‌سی و به‌ویژه بی‌بی‌سی اینترنشنال نه رسانه‌ای مستقل، بلکه ابزاری تمام‌عیار برای جنگ روانی و عملیات شناختی هستند. این رسانه‌ها به جای اطلاع‌رسانی، مأموریت دارند افکار عمومی داخل ایران را در راستای منافع اربابان غربی خود مهندسی کنند.»

◄«عبدالباری عطوان» تحلیلگر برجسته عرب، در واکنش به جلوگیری اسرائیل از ورود هیأت عربی به فلسطین گفت«:سیلی محکم اسرائیل به سازشکاران با جلوگیری از ورود هیأت عربی به رهبری وزیر خارجه عربستان به فلسطین زده شد.اسرائیل شما را صرفاً رعایای خود می‌داند، نه دوستان، نه سازشکاران، نه متحدان؛ فقط رعایا!»

◄«دانی سیترینویچ» کارشناس صهیونیست تأکید کرد: «اسرائیل باید بداند که عربستان و کشورهای خلیج فارس رویه خود در برابر ایران را تغییر داده‌اند و مخالف حمله به این کشور هستند.» او افزود: «برخلاف سال ۲۰۱۵ که عربستان و اسرائیل هرگونه توافق با ایران را رد می‌کردند، امروز تنها اسرائیل خواستار حمله است.» سیترینویچ گفت: «عربستان و کشورهای خلیج فارس روند تنش‌زدایی با تهران را در پیش گرفته‌اند و از عواقب حمله به ایران بسیار می‌ترسند.» وی تأکید کرد:« تغییر رویکرد به معنای تمایل به راه‌حل صلح‌آمیز است و هرکس تصور کند حمله به ایران به عادی‌سازی روابط ریاض و تل‌آویو کمک می‌کند، اشتباه می‌کند.»

◄«جی دی ونس» معاون رئیس‌جمهور آمریکا، درباره تنش‌های اخیر بین ایلان ماسک و دونالد ترامپ گفت: «امیدوارم ایلان به جمع ما بازگردد، اما او الان خیلی تند شده است.» ونس افزود: «این شرایط برای همه پیش می‌آید؛ من در ۲۴ ساعت گذشته بدتر از ایلان ماسک از کوره در رفته‌ام.» او همچنین درباره واکنش ترامپ به انتقادات ماسک گفت: «رئیس جمهور کمی ناامید شده و احساس می‌کند برخی انتقادات ناعادلانه است، اما به نظر من او بسیار خویشتندار بوده است و فکر نمی‌کند لازم باشد با ایلان وارد دشمنی شود.»

◄روزنامه عبری‌زبان «یدیعوت آحارانوت» گزارش داد:« نیروهای امنیتی دولت موقت سوریه به رهبری ابومحمد الجولانی به‌زودی در نزدیکی مرزهای سوریه و فلسطین اشغالی مستقر خواهند شد». این رسانه عبری فاش کرد: «توافقی میان اسرائیل و نهاد موسوم به دولت موقت سوریه حاصل شده است که براساس آن، نیروهای جولانی با سلاح‌های سبک در مناطق مرزی حضور یابند.»در ادامه این گزارش آمده است: «هدف از این اقدام، مقابله با اقدامات ضد اسرائیلی در مناطقی است که ارتش اسرائیل در کنترل کامل آن ناتوان است.»
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