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▼ حرف روز   شکست‌های راهبردی  صهیونیست ها در جنگ غزه
رژیم صهیونیستی طی یک ماه اخیر طرحی را تحت عنوان «ارابه‌های گیدئون» در غزه اجرایی کرد که مختصات آن مشتمل بر سه گزاره بود: حملات نظامی گسترده به غزه، اشغال غزه و کوچ اجباری ساکنان غزه به خارج از این باریکه. طرح گیدئون در واقع ادامه طرح مهاجرت اجباری ساکنان نوار غزه بود که نتانیاهو نیز بارها بر آن صحه گذاشته است. صهیونیست‌ها برای پیشبرد این طرح، حملات نظامی گسترده‌ای به مناطق مختلف غزه انجام دادند و در این راستا تمرکز بر حملات به شمال نوار غزه بود که تاکنون در مناطقی همچون شجاعیه و جبالیا با تلفات سنگینی روبه‌رو شده‌اند؛ به گونه‌ای که منابع رسانه‌ای صهیونیست‌ها تاکنون هلاکت ۶ سرباز صهیونیست را در طول چند روز گذشته تأیید کرده‌اند.

صهیونیست‌ها برای تکمیل این طرح خود دو سیاست را با هم پیش بردند:

الف) فشار مذاکراتی بر حماس برای قبول طرح پیشنهادی آمریکا که ویتکاف آن را ارائه داد؛ طرحی که مختصات آن یک‌طرفه و بدون پرداختن به موضوع پایان جنگ در غزه و عدم عقب‌نشینی اسرائیل بود.

ب) اقدام به سیاست ترور برخی از فرماندهان فلسطینی همچون محمد السنوار.

با عدم پذیرش شروط مذاکره‌ای آمریکا از سوی حماس، صهیونیست‌ها برای فشار بر این جنبش دو سیاست دیگر را در پیش گرفته‌اند:

سیاست گرسنگی مردم غزه که در آن اجازه هیچ‌گونه ورود مواد غذایی داده نمی‌شود و حتی صهیونیست‌ها در یک عملیات روانی اعلام کرده‌اند که این کمک‌ها توسط حماس مصادره شده است!

طرح تسلیحاتی گروه‌های وابسته به تفکرات افراطی در غزه. این طرح توسط لاپید و حتی دفتر نتانیاهو تأیید شده و در آن تأکید شده که رژیم صهیونیستی برخی گروه‌ها همچون گروه یاسر ابوشباب را تسلیح کرده تا بتواند از ظرفیت آن‌ها برای مقابله با حماس استفاده کند. نتانیاهو نیز در پاسخ به این مسئله عنوان کرده که این رژیم برای آزادی اسرا هر اقدامی را انجام خواهد داد. این مسئله نشان می‌دهد که صهیونیست‌ها مجدداً سیاست جنگ نیابتی را در دستورکار قرار داده‌اند و این بار این سیاست در رابطه با حماس در حال اجرا است.

با این اوصاف و باتوجه به موضع‌گیری‌های برخی مقامات صهیونیست، طرح ارابه‌های گیدئون تاکنون با شکست مواجه شده است و عملاً این رژیم در ترسیم هدف راهبردی خود از این طرح که مبتنی بر کوچ اجباری ساکنان غزه است ناکام مانده است. این مسئله در کنار سایر شکست‌های این رژیم همچون عدم آزادی اسرا و عدم شکست حماس (صهیونیست‌ها با اجرای طرح گیدئون عنوان کرده بودند که حماس را در مدت زمان کوتاهی از بین خواهند برد!) منجر به آن شده که انتقادهای فراوانی نسبت به سیاست‌های دولت نتانیاهو در رابطه با ادامه جنگ صورت بگیرد و این مسئله حتی در ابعاد سیاسی مسائلی همچون برگزاری انتخابات را کلید زده است.

(محمد رضا فرهادی)
▼ گزارش روز                   دیپلماسی فعال ایران در آستانه مذاکرات هسته‌ای
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، در روزهای اخیر سفرهای دیپلماتیک مهمی به قاهره و بیروت انجام داد. این سفرها در شرایطی صورت گرفت که دور جدید مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا در حال آغاز است و تحولات منطقه‌ای، به‌ویژه در غزه و لبنان، در اوج تنش قرار دارد. این تحرکات دیپلماتیک را می‌توان در چارچوب راهبرد کلان ایران برای تقویت روابط منطقه‌ای، مدیریت بحران‌های جاری و ارسال پیام‌های استراتژیک به بازیگران بین‌المللی تحلیل کرد.

عراقچی در مصر با رئیس‌جمهور و وزیر خارجه این کشور دیدار کرد. موضوعات اصلی گفت‌وگوها شامل روابط دوجانبه، تحولات غزه، ثبات سوریه و لبنان، امنیت دریای سرخ و مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا بود. مصر، علیرغم روابط محدود با ایران، همواره نقشی کلیدی در میانجی‌گری‌های منطقه‌ای داشته است. همچنین، همکاری در زمینه امنیت دریای سرخ و مقابله با تهدیدات مشترک از جمله اهداف این مذاکرات بود.

دیدار عراقچی با رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، در قاهره نیز تلاشی برای کاهش تنش با آژانس و واکنشی به گزارش منفی اخیر آژانس بود. آژانس اخیراً از افزایش غنی‌سازی ۶۰ درصدی ایران ابراز نگرانی کرده بود. این دیدار نشان داد که ایران همچنان به تعامل با آژانس تمایل دارد، اما در عین حال حاضر به پذیرش فشارهای یک‌جانبه نیست.

سفر عراقچی به لبنان در شرایطی انجام شد که این کشور، پس از جنگ اخیر با اسرائیل، شهادت سید حسن نصرالله و تغییرات سیاسی داخلی، در وضعیت حساسی قرار دارد. به موازات فشارهای غرب برای خلع سلاح حزب‌الله، ایران می‌خواهد از کاهش نفوذ خود در لبنان جلوگیری کند. دیدار با مقامات لبنانی نشان‌دهنده تلاش تهران برای تقویت روابط با دولت جدید و جلوگیری از انزوای متحدانش است. اروپا و آمریکا مشارکت در بازسازی لبنان را به کاهش نفوذ ایران و حزب‌الله مشروط کرده‌اند. ایران با تأکید بر کمک‌های اقتصادی، می‌خواهد جایگاه خود را به‌عنوان یک حامی مهم لبنان حفظ کند.

این سفر نشان داد که ایران همچنان از محور مقاومت حمایت می‌کند و حاضر به عقب‌نشینی در برابر فشارهای خارجی نیست. سفرهای اخیر عراقچی به مصر و لبنان، بخشی از یک راهبرد پیچیده دیپلماتیک است که سه هدف اصلی را دنبال می‌کند:

۱. کاهش تنش‌ها با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و جلوگیری از تشدید فشارهای بین‌المللی.

۲. تقویت روابط با متحدان منطقه‌ای و جهانی. 

۳. ارسال پیام‌های قاطع به آمریکا و متحدانش مبنی بر اینکه ایران از منافع ملی خود عقب‌نشینی نخواهد کرد.در آستانه دور جدید مذاکرات هسته‌ای، این دیپلماسی فعال نشان می‌دهد که ایران به دنبال ترکیبی از تعامل و مقاومت است تا هم از فشارهای خارجی بکاهد و هم جایگاه خود را به‌عنوان یک بازیگر کلیدی در خاورمیانه حفظ کند. موفقیت این راهبرد، تأثیر مستقیمی بر آینده مذاکرات و توازن قدرت در منطقه خواهد داشت.

(مصطفی علیجان‌زاده)

▼ خبر ویژه                             دزدی دریایی رژیم صهیونیستی
«الجزیره» گزارش داد: «کشتی مادلین توسط قایق‌های تندروی رژیم صهیونیستی محاصره شده است.» «فرانچسکا آلبانیز»گزارشگر ویژه سازمان ملل در امور فلسطین، در این‌باره اعلام کرد: «قایق‌های تندروی اسرائیلی به آن‌ها رسیده‌اند و اکنون پنج فروند قایق ناوگان را محاصره کرده‌اند.» وی افزود: «کاپیتان به تیم دستور داده آرامش خود را حفظ کنند و روی صندلی‌هایشان بنشینند.» یک مقام ارشد صهیونیست نیز به شبکه ۱۲ اعلام کرد: «در صورت عدم تغییر مسیر کشتی، نیروهای کماندویی آن را تسخیر کرده و به بندر اشدود منتقل خواهند کرد.» وزارت خارجه رژیم صهیونیستی نیز در پستی اعلام کرد: «کشتی متعلق به سلبریتی‌ها در حال حاضر به سلامت به سوی سواحل سرزمین‌های اشغالی در حرکت است.» تل‌آویو مدعی شد: «هدف این اقدام جلوگیری از تحریک رسانه‌ای بوده و در دو هفته گذشته مقدار کافی کمک‌های بشردوستانه به غزه رسیده است.»

▼ اخبار
رکورد افزایش تولید گاز در پارس جنوبی
«تورج دهقانی» مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس، اعلام کرد: «دومین حلقه چاه طرح حفاری چاه‌های درون‌میدانی در سکوی مرزی SPD1 فاز یک به بهره‌برداری رسید و تولید گاز میدان مشترک پارس جنوبی روزانه ۱.۸ میلیون متر مکعب افزایش یافت.»او افزود: «این طرح یکی از راهکارهای مهم نگهداشت تولید پس از دو دهه بهره‌برداری است و حفر چاه‌های جدید در کنار چاه‌های موجود، به حفظ و افزایش ظرفیت تولید کمک می‌کند.»دهقانی با قدردانی از شرکت پتروپارس گفت: «در هفته‌های آینده، یک حلقه چاه دیگر نیز تکمیل و وارد مدار خواهد شد.»او همچنین توضیح داد: «حفاری ۳۵ حلقه چاه جدید در ۱۷ سکوی گازی میدان پارس جنوبی در حال انجام است و پس از تکمیل، تولید روزانه گاز این میدان تا ۳۶ میلیون متر مکعب افزایش می‌یابد.»

صادرات تجهیزات پزشکی ایران به ۶۰ کشور دنیا
« دکتر حسین افشین»معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست جمهوری از صادرات تجهیزات پزشکی ایران به ۶۰ کشور دنیا خبر داد. افشین در مراسم افتتاحیه بیست و ششمین نمایشگاه بین‌المللی تجهیزات پزشکی، دندانپزشکی، دارویی و آزمایشگاهی (ایران هلث) اظهار داشت: «شرکت‌های دانش‌بنیان حوزه سلامت با همکاری پزشکان سرآمد کشور، محصولات خود را به کسانی عرضه می‌کنند که کیفیت و ایمنی تجهیزات برایشان اهمیت ویژه‌ای دارد.» وی افزود: «محصولات تجهیزات پزشکی که استانداردهای داخلی را پاس کنند، قطعاً قابلیت صادرات به بازارهای بین‌المللی را دارند.»افشین همچنین تاکید کرد: «صنعت بدون نوآوری و فناوری محکوم به زوال است و صنایع فاقد پیشرفت تکنولوژیک از عرصه رقابت خارج می‌شوند.» وی خبر داد که امسال در معاونت علمی روی دو طرح کلیدی متمرکز شده‌اند؛ نخست ارتقای تحقیق و توسعه و دوم افزایش کیفیت محصولات. 

آژانس به اطلاعات جاسوسی استناد می‌کند!

«بهروز کمالوندی» معاون و سخنگوی سازمان انرژی اتمی ، در برنامه گفتگوی ویژه خبری با انتقاد از گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، آن را سیاسی و مبتنی بر اطلاعات غیرموثق دانست. وی گفت: «آژانس به‌جای استناد به اطلاعات پادمانی، به داده‌هایی استناد می‌کند که می‌تواند برگرفته از منابع جاسوسی، از جمله رژیم صهیونیستی باشد.»کمالوندی با اشاره به صدور چهار قطعنامه علیه ایران پس از اعطای دسترسی به بازرسان آژانس، تأکید کرد: «فشارها برای محروم‌سازی ایران از دارایی‌های اقتدارآفرین همچون فناوری هسته‌ای است.» وی یادآور شد: «در حالی‌که ۲۲ درصد بازرسی‌های جهانی در ایران انجام می‌شود، گزارش اخیر آژانس تلاش دارد همکاری ایران را ناکافی جلوه دهد.»او افزود: «موضوعات گذشته بسته شده‌اند اما آژانس با چسباندن آن‌ها به مسائل جدید، رفتار غیرحقوقی دارد.» به گفته کمالوندی، تهدید به قطعنامه جدید در مسیر بازگشت به مکانیسم ماشه است، اما ایران در واکنش آماده اقدامات متقابل است. وی تصریح کرد: «در صورت تصویب قطعنامه، همکاری سازنده ایران قابل انتظار نخواهد بود.»

ترامپ و بازی تهدید و عقب‌نشینی
روزنامه «فایننشال‌تایمز» درباره رویکرد دونالد ترامپ نوشت: «ترامپ از تهدیدهای نظامی و تجاری استفاده می‌کند، اما در عمل اغلب عقب‌نشینی می‌کند. این رویکرد که به معامله تاکو معروف است، نشان می‌دهد که رئیس‌جمهور آمریکا وعده می‌دهد، تعرفه‌های سنگین بر واردات اعمال می‌کند، اما پس از واکنش منفی بازارها، یا عقب‌نشینی می‌کند یا اجرای آن را به تعویق می‌اندازد.» «جرمی شاپیرو» از شورای روابط خارجی اروپا گفت: «ترامپ از تهدیدهای نظامی هولناک لذت می‌برد، اما به ندرت به مرحله عمل می‌رساند. او مانند قلدر مدرسه است که در ظاهر بزرگ به نظر می‌رسد، اما در عمل از رویارویی واقعی هراس دارد.»  او همچنین درباره ایران افزود: «ترامپ به طور مکرر تهدید کرده که در صورت شکست مذاکرات برای محدودسازی برنامه هسته‌ای، حمله نظامی را در دستور کار قرار می‌دهد ولی ترامپ نه بی‌میلی به جنگ، بلکه تضاد عمیق میان لفاظی‌های سرسختانه و احتیاط واقعی در عمل دارد؛ او با صدای بلند فریاد می‌زند، در حالی که در دستش تنها یک مداد دارد.»


▼ اخبار کوتاه
◄ «علی‌اکبر ولایتی» مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین‌الملل،تاکید کرد: «نظم جهانیِ تک‌قطبیِ مبتنی بر سلطه آمریکا، دیگر پاسخ‌گوی نیاز ملت‌ها نیست و در حال فروپاشی است.» وی افزود: «آنچه امروز در حال تولد است، نظمی چند‌قطبی با محورهای مستقل و قدرتمند است که ایران یکی از مهم‌ترین پایه‌های آن است.»

◄ «محمد هاشمی رفسنجانی» گفت: «آمریکا مخالف دستاوردهای علمی ایران است و نمی‌خواهد ایران صنعت هسته‌ای یا غنی‌سازی داشته باشد.» او افزود: «صنعت هسته‌ای، صنعتی مادر و ضامن استقلال کشور است که در حوزه‌های کشاورزی، مهندسی و داروسازی کاربرد دارد.» هاشمی تصریح کرد: «با توجه به تحریم‌های طولانی آمریکا، ایران برای حفظ استقلال خود نیازمند توسعه این صنعت است.» وی تاکید کرد: «فشارهای دشمن باعث شد نخبگان ایرانی در مسیر توسعه صنعت هسته‌ای ثابت‌قدم بمانند و دانش هسته‌ای را نمی‌توان از ذهن دانشمندان ایرانی گرفت.»

◄ «سیدکمال سادات» مدیرکل امنیتی و انتظامی استانداری تهران اعلام کرد: «با آمادگی کامل دستگاه‌ها، جشن ۱۰ کیلومتری غدیر روز شنبه ۲۴ خرداد از ساعت ۱۶ در مسیر میدان امام حسین (ع) تا میدان آزادی برگزار می‌شود.» وی افزود: «۲۴۰۰ موکب دارای مجوز در مسیر مستقر شده و بیش از ۴۰۰ نیروی آتش‌نشان و امدادی به همراه پایگاه‌های اورژانس و تیم‌های هلال‌احمر آماده خدمات‌رسانی هستند.» به گفته سادات، «۵۰۰ دستگاه اتوبوس و مترو برای جابجایی مردم پیش‌بینی شده و با هماهنگی همه دستگاه‌ها، این رویداد در نظم و امنیت کامل برگزار خواهد شد.»

◄ روزنامه صهیونیستی «ماکور ریشون» درباره عملیات موشکی ایران «وعده صادق ۲» نوشت: «ایرانی‌ها به تأسیسات استراتژیک اسرائیل ضربه زدند و این عملیات یک موفقیت استراتژیک برای تهران است.» این رسانه افزود: «موشک‌هایی که ایران شلیک کرد، ویژگی‌هایی داشتند که پدافند اسرائیل نتوانست آن‌ها را متوقف کند.» همچنین ماکور ریشون تأکید کرد: «ارتش اسرائیل قادر به نابودی کامل تأسیسات هسته‌ای ایران نیست زیرا این تأسیسات در ده سایت مختلف و برخی در اعماق کوهستان‌هایی با ارتفاع حدود چهار هزار متر مستقر شده‌اند.»

◄ به نقل از الجزیره، «پایتخت اوکراین و مناطق شرقی، غربی و جنوبی کشور هدف حملات گسترده پهپادی و موشکی روسیه قرار گرفتند.» نیروی هوایی اوکراین اعلام کرد: «روسیه با استفاده از ده‌ها پهپاد، کی‌یف و مناطق مختلف اوکراین را هدف قرار داده است.» شهردار «خارکیف» نیز افزود: «نیروهای روسی اطراف شهر را با بمب‌های هدایت‌شونده هدف قرار داده‌اند.» 
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