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▼ حرف روز                پرسش های بی پاسخ
بابک زنجانی به جرم اخلال در اقتصاد به‌خاطر عدم بازگشت ارزهای حاصل از صادرات و فروش ۱۱ محموله نفتی، در ۹ دی‌ماه سال ۹۲ بازداشت شد و حکم اعدام او در آذرماه ۱۳۹۵ از سوی دیوان عالی کشور تأیید شد. البته با این قید که اگر او کلیه اموال را مسترد و خسارات را جبران کند، می‌تواند از ارفاقات قانونی ذیل ماده ۱۱۴ قانون مجازات اسلامی بهره‌مند شود.

هفت سال بعد، رئیس قوه قضائیه در ۳۰ بهمن ماه سال ۱۴۰۲ در نشست شورای عالی قوه خبر داد اموال بابک زنجانی در خارج از کشور شناسایی و به تهران منتقل شده است. همچنین محمدرضا فرزین، رئیس کل بانک مرکزی، در روز اول اسفندماه همان سال این خبر را تأیید کرد و گفت: «اموال بازگردانده شده بابک زنجانی که به صورت دارایی‌های ارزی است، تماماً به خزانه بانک مرکزی منتقل شده است. وزارت نفت نیز با انتشار بیانیه‌ای خبر از وصول کامل مطالبات شرکت ملی نفت داد.»

در نهایت در تاریخ ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۳ حکم وی از اعدام به بیست سال حبس تغییر کرد. بعد از آزادی از زندان، هر روز خبر اقتصادی ویژه و خاصی از او در رسانه‌ها در قالب سرمایه‌گذاری منتشر می‌شود. در آخرین پست توییتری خود نوشته است که گروه ارزش‌آفرینی تازه تأسیس «وان دات وان» تاکنون موفق به ایجاد ۲۰ شرکت شده است. این شرکت‌ها با درصد پیشرفت‌های معین‌شده، از بازرگانی، بانک، قطار، هواپیما گرفته تا صرافی، پست، تاکسی اینترنتی، لیزینگ و حتی فیلم خانگی را شامل می‌شود.

فراتر از این، بابک زنجانی در یکی از اظهارنظرهای خود فهرستی از اموالش را منتشر کرد که مدعی است توسط شرکت ملی نفت به عنوان وصول بیت‌المال از او گرفته شده است. زنجانی از عبارت «غارت» برای این موضوع استفاده کرد. این اظهارات و پاسخ‌های وزارت نفت، احتمالاً خبر از یک درگیری حقوقی میان زنجانی و وزارت نفت می‌دهد.

بابک زنجانی به تازگی هم از ناوگان هوایی و ورود ۳۲ هواپیما با عمری کمتر از ۱۰ سال خبر داده است. با وجود تمام حرف و حدیث‌ها، آقای جهانگیر، سخنگوی قوه قضائیه، در ۱۱ دی سال ۱۴۰۳ ضمن تکذیب آزادی بابک زنجانی بیان کرد: «در خصوص آزادی بابک زنجانی با بررسی انجام شده، ایشان آزاد نشده، در مرخصی هم به سر نمی‌برد و موضوعات مطروحه در خصوص آزادی و مرخصی و بیرون بودن ایشان، مورد تأیید ما نیست.»با این همه ابهامات در پرونده ایشان، به نظر می‌رسد متولیان امر برای تنویر افکار عمومی باید اطلاع‌رسانی شفافی داشته باشند تا قدری از سئوالات و شبهات مردم کاسته شود.

(علی قاسمی)
▼ گزارش روز                        اقتدار چندوجهی جمهوری اسلامی ایران
در روزهای اخیر، اخبار متعددی به گوش رسیده که همگی یک پیام روشن دارند: ایران در حال نمایش اقتداری چندوجهی و بی‌سابقه است. از ضربات اطلاعاتی به دشمن صهیونی گرفته تا مدیریت هوشمندانه مسائل داخلی و سیاست خارجی مقتدرانه، این روزها شاهد ظهور ژانرهای جدیدی از قدرت هستیم که نشان‌دهنده ثبات و تسلط نظام بر اوضاع است.

نخستین خبر، ضربه اطلاعاتی هولناک ایران به رژیم صهیونیستی است که به گفته برخی تحلیلگران و فرمانده کل سپاه، به مثابه طوفان الاقصی۲ ارزیابی شده است. این اقدام نه‌تنها توان نظامی ایران را به رخ دشمن کشید، بلکه در جنگ روانی و شناختی، بازوهای داخلی و منطقه‌ای دشمن را هدف قرار داد. این ضربه، پیامی قاطع به دشمنان بود که ایران در عرصه اطلاعاتی نیز قدرتی غیرقابل‌انکار دارد.در حوزه داخلی، ماجرای قتل دلخراش یک دختر جوان به نام الهه حسین‌نژاد و واکنش سریع پلیس در شناسایی و دستگیری قاتل، نمونه‌ای از اقتدار نرم و هوشمندانه نظام است. برخلاف تلاش‌های جریان ضد انقلاب برای سوءاستفاده از این حادثه، پلیس با شفافیت و صداقت، اعتماد عمومی را حفظ کرد. این نوع مدیریت، نشانه‌ای از بلوغ سیستمی است که در عین قاطعیت، با مردم صادقانه رفتار می‌کند.از سوی دیگر، دستگیری دو پسر حجت‌الاسلام و المسلمین صدیقی، از چهره‌های ارشد قضایی، نشان‌دهنده عزم نظام برای اجرای عدالت، حتی در برابر نزدیکان مسئولان است. این اقدام که با صراحت و بدون پنهان‌کاری انجام شد، یادآور ارزش‌های اصیل اسلامی است که در آن هیچ‌کس فراتر از قانون نیست. این حرکت، نه‌تنها اقتدار قضایی نظام را نشان داد، بلکه بستری معنوی برای آزمون و رشد شخصیت‌های نظام فراهم آورد.در عرصه سیاست خارجی نیز موضع قاطع ایران در برابر آمریکا درباره غنی‌سازی، تحلیلگران جهانی را شگفت‌زده کرده است. این موضع را می‌توان پیام روشنی از استقلال و اقتدار سیاسی ایران به جهان معرفی کرد. همزمان، سفرهای رئیس جمهور، رئیس مجلس و وزیر امور خارجه به کشورهای منطقه و آمریکای جنوبی، نشان‌دهنده انسجام سیاسی ایران و مانور قدرت در نزدیکی مرزهای دشمنان است.از طرفی، طرح استانی مقابله با هنجارشکنی‌ها نیز ابتکاری هوشمندانه از سوی نیروی انتظامی است که عقلانیت حاکمیتی را به نمایش می‌گذارد. این طرح، با اجرای دقیق و منظم، نشان داد که نظام در حفظ ارزش‌ها و نظم اجتماعی، قاطع اما عاقلانه عمل می‌کند. به این موارد دیدار رهبر حکیم انقلاب با استانداران بیانات مهم ایشان برای همراهی و همدلی و تلاش برای حل مشکلات مردم است.بنابراین می‌توان گفت که ایران امروز، فراتر از توان موشکی و پهپادی، در حال رونمایی از ژانرهای متنوع اقتدار است؛ از نمایش اقتدارهای اطلاعاتی و قضایی گرفته تا سیاسی و اجتماعی. این اقتدار چندوجهی، پیامی روشن به دشمنان می‌دهد که ایران در آرامش و ثبات، با قدرت به پیش می‌رود و آماده حل مشکلات و تسریع حرکت به سوی قله‌های پیشرفت است.

 (حسن نوروزی)
▼ خبر ویژه      اعتراف گروسی به افشای برنامه های هسته ای رژیم صهیونیستی 

«رافائل گروسی» مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، در اظهاراتی اعلام کرد: «ما مرکز تحقیقاتی هسته‌ای «سورک» را بازرسی می‌کنیم، اما سایر بخش‌های راهبردی برنامه هسته‌ای اسرائیل تحت نظارت ما نیست.»به گزارش «آسوشیتدپرس»، گروسی گفت: «ما گزارش‌هایی را در مطبوعات دیده‌ایم. به نظر می‌رسد اطلاعاتی که ایران درباره برنامه هسته‌ای اسرائیل ارائه کرده، به مرکز سورک اشاره دارد. این مرکز یک تاسیسات تحقیقاتی است که ما از آن بازرسی می‌کنیم.»وی تأکید کرد: «سایر بخش‌های راهبردی برنامه هسته‌ای اسرائیل را بازرسی نمی‌کنیم، اما این بخش از برنامه را تحت نظر داریم.»با این حال، گروسی با اشاره به محدودیت‌های نظارتی افزود: «رژیم اسرائیل عضو پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای نیست، بنابراین ما به تأسیسات مهمی مانند دیمونا دسترسی نداریم.»

▼ اخبار
مذاکره با ایرانی‌ها آسان نیست، سرسخت‌اند!

«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، در تازه‌ترین اظهارات خود درباره مذاکرات با ایران گفت: «ما تلاش‌های زیادی در خصوص ایران انجام می‌دهیم، اما تیم مذاکره‌کننده آن‌ها بسیار سرسخت و دشوار هستند.»وی با اشاره به تماس اخیر خود با نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی افزود: «در گفت‌وگویی که با نتانیاهو داشتم، موضوعات بسیاری را مطرح کردیم و تماس، به‌خوبی پیش رفت.»ترامپ با تکرار مواضع همیشگی خود اظهار داشت: «در تلاش برای دستیابی به توافق با ایران هستیم تا از وقوع مرگ و ویرانی جلوگیری کنیم. امیدواریم به توافقی برسیم، اما ممکن است این اتفاق نیفتد. به‌زودی خواهیم فهمید که چه می‌شود.»وی در ادامه مدعی شد: «ایران به دنبال غنی‌سازی است و ما این را نمی‌خواهیم. خواسته‌های آن‌ها غیرممکن است و پاسخ ایران به پیشنهاد من قابل قبول نبود.»رئیس‌جمهور آمریکا همچنین هشدار داد: «جایگزین نرسیدن به توافق با ایران بسیار خطرناک خواهد بود.»ترامپ در پایان گفت: «دیدار با ایران پنجشنبه آینده انجام خواهد شد.»

همایش «زن، زندگی، آیه‌ها» برگزار می‌شود
«زینب غدیری» مسئول گروه مردم نهاد سازمان زنان انقلاب اسلامی، از برگزاری همایش «زن، زندگی، آیه‌ها» خبر داد و گفت: «این همایش علمی-فرهنگی با هدف بررسی ابعاد اجتماعی، فرهنگی و علمی جایگاه زنان در اسلام و با محوریت قرآن و ضرورت اندیشه‌ورزی در آیات الهی برگزار می‌شود.» وی افزود: «۴۰۰ نفر از نخبگان و فعالان فرهنگی در این رویداد حضور خواهند داشت و موضوعاتی مانند عفاف، حجاب و نقش زنان در مدیریت مساجد بررسی می‌شود.»غدیری درباره شرایط فعلی فضای مذهبی کشور نیز تاکید کرد: «فضای امروز کشور نیازمند تعمیق مفاهیم دینی است و ارتقای کرامت زنان در مساجد ضروری است.»«مهدی مروت» مسئول شورای سیاست‌گذاری همایش نیز با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری گفت: «این همایش فرصتی برای تبادل اندیشه و ارائه راهکارهای عملی درباره نقش محوری زنان در خانواده و جامعه است.»این همایش ۲۱ خرداد در سالن شیخ صدوق حرم عبدالعظیم الحسنی (ع) برگزار می‌شود.

جزئیات پیش‌نویس ضدایرانی تروئیکا
شبکه «المیادین» پیش‌نویس قطعنامه تروئیکای اروپایی علیه ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را منتشر کرد. در این پیش‌نویس آمده است: «ایران همکاری لازم طبق توافقنامه پادمان‌ها را نداشته و این موضوع مانع فعالیت‌های راستی‌آزمایی آژانس شده است.»غربی‌ها مدعی شده‌اند: «ایران از ارائه توضیحات فنی معتبر درباره منشأ ذرات اورانیوم در سایت‌های اعلام‌نشده خودداری کرده و آژانس قادر به تأیید ماهیت صلح‌آمیز برنامه هسته‌ای ایران نیست.»در ادامه تأکید شده است: «ایران باید فوراً به عدم پایبندی خود به توافقنامه پادمان رسیدگی کرده، آژانس را از مکان مواد و تجهیزات آلوده مطلع و دسترسی کامل به سایت‌های مورد نظر فراهم کند.»پیش‌نویس همچنین خواستار آن است که: «مدیرکل آژانس گزارشی از تحولات جدید ارائه دهد» و می‌افزاید: «هدف نهایی، رسیدن به توافقی است که تمام نگرانی‌های بین‌المللی را رفع کند.»

عیدی دولت به همه مستاجران
«احسان مسعودی» مشاور معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی، درباره تسهیلات ودیعه مسکن گفت: «از زمان بازگشایی مجدد سامانه مسکن‌های حمایتی در ۱۶ اردیبهشت ۱۴۰۴، بیش از ۵۴۱ هزار درخواست ثبت شده است.» او افزود: «از این تعداد، ۳۶۰ هزار متقاضی با استعلام‌های لازم به بانک‌های عامل معرفی شده‌اند و تاکنون بیش از ۳۶ هزار نفر توسط بانک‌ها پذیرش شده‌اند.» مسعودی ادامه داد: «تا ابتدای خرداد، بیش از ۲ هزار و ۱۱۲ میلیارد تومان تسهیلات (معادل ۲.۱ همت) به مستاجران پرداخت شده است.»او درباره روند پرداخت گفت: «روزانه بین هزار تا هزار و ۵۰۰ فقره تسهیلات پرداخت می‌شود و این روند همچنان در حال رشد است.» مسعودی تاکید کرد: «بیشترین ثبت‌نام و پرداخت تسهیلات در کلان‌شهرها به ویژه تهران، خراسان رضوی، اصفهان، خوزستان، فارس و آذربایجان شرقی انجام شده است.»مشاور معاونت مسکن افزود: «اگر تسهیلات به موقع، هدفمند و با نرخ بهره پایین پرداخت شود، می‌تواند فشار مالی مستاجران به ویژه اقشار کم‌درآمد را کاهش دهد و به تثبیت بازار اجاره کمک کند.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «علی جنتی» وزیر فرهنگ و ارشاد دولت «حسن روحانی»، اظهار کرد: «شخصاً به توافق با آمریکا خوش‌بین نیستم.» او با اشاره به دو گروه صاحب‌نظر درباره مذاکرات ایران و آمریکا گفت: «یک گروه معتقد است ایران تلاش می‌کند تحریم‌ها برداشته شود و حاضر است امتیازاتی بدهد. گروه دیگر معتقدند آمریکا به دلیل فشار لابی صهیونیستی و تیم نزدیک به ترامپ، مایل نیست مذاکرات به نتیجه برسد.»جنتی افزود: «آمریکایی‌ها می‌خواهند به مرگ بگیرند تا به تب راضی شویم، ولی اگر بر خواسته‌های خود پافشاری کنند، توافق ممکن نیست.» او همچنین با اشاره به تناقض‌های مواضع ترامپ گفت: «یک روز از ملت ایران تعریف می‌کند و روز دیگر تهدید به توقف کامل غنی‌سازی می‌کند.»

◄«میکائیل باقری» مدیرکل قرآن، عترت و نماز آموزش و پرورش، گفت: «تأسیس ۱۲۰۰ مدرسه رسمی حفظ قرآن در کشور آغاز شده است.» او افزود: «طرح ملی حفظ جزء ۳۰ قرآن و راه‌اندازی دارالقرآن در مناطق فاقد مرکز از برنامه‌های اصلی ماست.» باقری تأکید کرد: «همه مدارس باید شرایط اقامه نماز را فراهم کنند و پخش زنده نماز جماعت مدارس از صداوسیما اجرا می‌شود.» وی همچنین گفت: «سامانه هوشمند نورچشم برای شناسایی حافظان فعال است و دانش‌آموزان می‌توانند در آزمون‌ها ثبت‌نام کنند.» وی در نهایت افزود: «حفظ قرآن، اقامه نماز و هیأت‌های دانش‌آموزی سه برنامه مهم ما هستند.»

◄«توماس فریدمن» نویسنده معروف آمریکایی، گفت: «آنچه واقعاً مرا نگران می‌کند این است که در پایان دوران نویسندگی‌ام باید با دنیای پساآمریکا روبرو شوم. جنگ‌های نامتقارن امروز باورنکردنی‌اند؛ ما جت‌هایمان را به گروهی دمپایی‌پوش باختیم!»

◄خبرگزاری «رویترز» به نقل از منابع روسی اعلام کرد: «تمام پروازهای مسافربری در فرودگاه‌های مسکو به حالت تعلیق درآمده است.» این تصمیم پس از حملات گسترده پهپادهای اوکراینی به خاک روسیه اتخاذ شده است.همزمان، رسانه‌های دولتی روسیه گزارش دادند: «در کمتر از دو ساعت، ۷۶ فروند پهپاد اوکراینی که به سمت اهدافی در داخل روسیه پرواز می‌کردند، سرنگون شدند.»از سوی دیگر، «ولادیمیر کلیچکو» شهردار کی‌یف گفت: «پدافند هوایی اوکراین در حال مقابله با یک حمله هوایی سنگین روسیه به پایتخت است.»

◄«الجزیره» به نقل از کانال ۱۳ رژیم صهیونیستی گزارش داد:« «ران درمر» وزیر امور راهبردی اسرائیل و «دیوید بارنیه» رئیس موساد پیش از دور ششم مذاکرات ایران و آمریکا با استیو ویتکاف، فرستاده ویژه ترامپ در امور خاورمیانه دیدار خواهند کرد.»پایگاه خبری «اکسیوس» نیز اعلام کرد: «این مذاکرات جمعه یا یکشنبه آینده به ترتیب در اسلو نروژ یا مسقط عمان برگزار خواهد شد.»
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