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▼ حرف روز                    مخمصه آمریکا
طی روزهای اخیر، اعتراضات گسترده‌ای در لس‌آنجلس، سانفرانسیسکو و نیویورک علیه سیاست‌های مهاجرتی دولت ترامپ شعله‌ور شد. جرقه این اعتراضات، بازداشت خشونت‌بار مهاجران توسط مأموران اداره مهاجرت و گمرک آمریکا بود که منجر به تجمع هزاران معترض و درگیری‌های خیابانی شد. در پی تشدید خشونت‌ها، دونالد ترامپ با صدور دستوری بی‌سابقه، ۲۰۰۰ نیروی گارد ملی و ۷۰۰ تفنگدار دریایی را به لس‌آنجلس اعزام کرد. گوین نیوسام، فرماندار کالیفرنیا، این اقدام را «فتنه‌انگیز و دیکتاتورمآبانه» خواند و آن را نقض حاکمیت ایالتی دانست. تاکنون بیش از ۳۰۰ نفر بازداشت و ده‌ها خودروی دولتی به آتش کشیده شده‌اند. به وضوح معلوم است شیطان اعظم، آمریکا این بار زودتر از آن چه که انتظار می‌رفت در دام خود گرفتار شده است و حال و خوش خوبی ندارد. در همین باره ذکر چند نکته حائز اهمیت است.

نکته اول نمایش شکاف عمیق سیاسی در دستگاه حکمرانی آمریکاست. تقابل دولت فدرال و ایالت کالیفرنیا، عمق اختلافات در ساختار حکمرانی آمریکا را آشکار می‌کند. فرماندار نیوسام با اشاره به «نقض حاکمیت ایالتی»، نشان داد که حتی نهادهای داخلی نیز سیاست‌های ترامپ را بی‌ثبات‌کننده می‌دانند.

نکته دوم ناکامی سیاست‌های ترامپ در رابطه با ایران و بازگشت تله‌های ترامپ علیه خودش است. ترامپ، با تمرکز بر تحریم‌ها و فشار علیه ایران و ایجاد جنگ شناختی در اذهان عمومی و جداسازی حاکمیت از ملت، امیدوار بود تا یک سری ناآرامی‌های داخلی در کشورمان ایجاد کند تا از این طریق امتیازات مهمی را در مذاکرات از ایران بگیرد اما نه تنها کاملاً ناکام مانده است بلکه خود آمریکا هم اکنون در بحران و آشوب داخلی به سر می‌برد.

نکته سوم تناقض گفتاری و رفتاری آمریکایی‌ها در رابطه با اعتراضات مردمی است. آمریکا ادعای دموکراسی و حمایت از حقوق بشر دارد اما هم در اعتراضات سراسری ماه‌های گذشته علیه جنایات صهیونیست‌ها در غزه و هم در وقایع اخیر نشان داده است که در مواجهه با اعتراضات و شورش‌های مردمی از یک الگوی سیستمی مبتنی بر خشونت و بازداشت و زندان، برای مقابله با مردم استفاده می‌کند. استفاده از گاز اشک‌آور، گلوله‌های غیرکشنده و نیروهای نظامی علیه معترضان مسالمت‌جو، الگویی تکراری در برخورد با اعتراضات اجتماعی آمریکا محسوب می‌شود.

نکته پایانی اینکه آمریکا در گردابی از تناقض‌های داخلی فرو رفته‌است: جامعه‌ای که مدعی صدور دموکراسی است، با سرکوب اعتراضات، مشروعیت خود را تخریب می‌کند؛ کشوری که رویای مهاجران را تبلیغ می‌کند، با سیاست‌های خشن، آنان را هدف قرار می‌دهد. رئیس جمهوری که ادعای برگرداندن شکوه سابق به آمریکا را دارد عملاً این کشور را به ورطه افول و اضمحلال می‌برد ونهایتا باید گفت آمریکا در مخمصه و گرفتاری بی سابقه‌ای به سر می‌برد.

(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                  راهکار ایرانی-اسلامی برای امنیت عمومی زنان در دنیا
پس از راه‌اندازی پویش‌های مختلف و اظهارات کنشگران فضای مجازی، توییت اخیر آقای پزشکیان، رئیس جمهور محترم، در مورد مسئله حجاب واکنش‌هایی را در پی داشت. ایشان در این توییت اظهار داشتند: «همانطور که اجبار حجاب منجر به نارضایتی می‌شود، ولنگاری، برهنگی و هنجارشکنی نیز مورد پذیرش مردم نیست...» در این خصوص لازم است به نکاتی اشاره گردد.

به عنوان مقدمه باید عرض کنیم، مسئله‌ای که غرب در ادوار مختلف به اشکال گوناگون توانسته به وسیله آن بخش ادراکی جامعه را درگیر کند، مسئله زن است. در یک مقطع، پوشش زیاد زنان مصر را بهانه استعمار قرار می‌دهد و در مقطع دیگر، برهنگی زنان فیلیپین را علت دخالت خود در امور این کشور عنوان می‌کند. چیزی که پیداست این است که موضوع، پوشش زن نیست بلکه پتانسیل موضوع زن در جوامع برای غرب اهمیت دارد، چرا که در مقاطع تاریخی به وسیله آن به نتایج دلخواه رسیده است. در مواجهه با جامعه ایرانی نیز همین کنشگری غرب وجود دارد به‌طوری‌که با راه‌اندازی جنگ نرم و سپس راه‌اندازی پویش‌های مختلف توسط افراد معلوم‌الحال، نهایتاً در سال ۱۴۰۱ با فتنه مهسا امینی بسیاری از مقاصد خود را از زبان برخی فریب‌خوردگان، برهنه فریاد زد.

اما آیا اجبار حجاب موجب نارضایتی است؟ اصلاً «حجاب اجباری» عبارت درستی است؟ نگارنده بر این باور است که آنچه رضایت جامعه را تأمین می‌کند، امنیت روانی و فرهنگی جامعه است. در واقع، نارضایتی جامعه در نبود این عنصر رخ می‌دهد. در آیه ۵۹ سوره احزاب می‌فرماید: «... یدنین علیهن من جلابیبهن ذلک أدنی أن یعرفن فلا یوذین...» در این آیه شریف، خداوند عامل امنیت و رضایت جامعه را در این می‌داند که زنان مومنین به رعایت حجاب و پوشش اسلامی شناخته شوند تا مورد اذیت و آزار قرار نگیرند. این مسئله مولفه‌ای است که حتی در فرهنگ باستانی ایرانی به صورت پررنگ خود را نشان داده است. این اشتراکات فرهنگی-ارزشی ایران و اسلام است که سبب شده در تاریخ ۲۵ قرن گذشته از زمان ایران باستان تا کنون بیش از ۱۴ قرن، اسلام در ایران رواج داشته باشد. پس آن چیزی که در جامعه ایرانی امنیت‌آفرین و رضایت‌بخش است، حفظ فرهنگ ایرانی-اسلامی است.

لذا نباید از دریچه اجبار به مسئله حجاب نگریست بلکه حجاب، ارزشی است که جامعه ایرانی در ۱۴ قرن اخیر آن را به دلخواه برگزیده و خود را ملزم به حفظ حدود الهی دانسته است. نتیجه این ارزش‌مداری این است که زن در جامعه ایرانی همواره دارای ارزش، حرمت و امنیت بوده تا آنجا که تعرض به یک زن در ایران عواطف عمومی را جریحه‌دار می‌کند؛ اما مثلاً در ایتالیا سالانه بیش از ۱۰۰ زن کشته می‌شود و یا در آمریکا در هر ۱۰۶ دقیقه یک زن کشته می‌شود، اما حساسیت عمومی برانگیخته نمی‌شود. بنابراین همان‌طور که نمی‌توان تخلفات رانندگی را مذموم دانست ولی مخالف الزام رعایت قانون برای رانندگان بود، نمی‌توان با برهنگی، ولنگاری و هنجارشکنی مخالف بود اما ارزش‌ها و فرهنگ‌های بازدارنده را الزامی ندانست.

(محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه               هاآرتص: پیش‌بینی رهبر ایران در حال تحقق است
روزنامه عبری «هاآرتص» در مقاله‌ای تحلیلی نوشت: «نشانه‌های فروپاشی اسرائیل کاملاً ملموس است، گرچه بسیاری آن را باور نمی‌کنند، اما این پدیده در حال وقوع است.» «آلوف بن» تحلیلگر این روزنامه، سقوط رژیم صهیونیستی تا سال ۲۰۴۰ را پیش‌بینی کرد و نوشت: «همان‌طور که آندره امالریک پیش‌بینی کرد اتحاد جماهیر شوروی از درون فروپاشید، اسرائیل نیز از درون با بحران‌های متعدد روبه‌روست.»او با اشاره به وضعیت کنونی افزود: «جرم و جنایت گسترش یافته، چنددستگی داخلی شدت گرفته و ناامیدی رو به افزایش است.» بن همچنین به سخنان رهبر معظم انقلاب اسلامی استناد کرد و گفت: «پرسش اساسی این است که آیا پیش‌بینی ایشان درباره نابودی  اسرائیل تا سال ۲۰۴۰ در حال وقوع است؟»تحلیلگر «هاآرتص» به ضعف رهبری بنیامین نتانیاهو اشاره کرد و نوشت: «او تلاش می‌کند با ترویج نظریه‌های توطئه و تهمت به مخالفان، از مسئولیت شکست‌ها فرار کند، اما این راهبرد موفق نخواهد بود.»بن نتیجه گرفت: «اسرائیل به‌شدت به آمریکا وابسته شده و ساختار سیاسی رژیم در حال تعمیق چنددستگی است، بدون اینکه راه حلی برای خروج از بحران‌های داخلی وجود داشته باشد.»

▼ اخبار
دختر رضا پهلوی عروس صهیونیست ها شد!

وب‌سایت صهیونیستی «Jewish Chronicle» خبر داد: «ایمان پهلوی، دختر رضا پهلوی، با «بردلی شرمن» تاجر یهودی و از اعضای جامعه صهیونیست‌های آمریکا ازدواج کرده است.»این رسانه عبری‌زبان در ادامه نوشت: «ازدواج این دو ماه گذشته در دفتر ثبت ازدواج منهتن نیویورک ثبت شده و مراسم رسمی آن نیز روز یکشنبه در تالاری مجلل در پاریس برگزار شده است.»این وب سایت درباره داماد گزارش داد: «بردلی شرمن یکی از مدیران یک شرکت فعال در حوزه توزیع پرنده‌های بدون سرنشین (پهپاد) است و در محافل اقتصادی یهودیان آمریکا فردی شناخته‌شده به شمار می‌رود.» همچنین با اشاره به سوابق سیاسی رضا پهلوی نوشت: «وی در سال ۲۰۲۳ با سفر به اسرائیل، با بنیامین نتانیاهو دیدار کرد و در اجلاس سالانه شورای اسرائیلی آمریکا نیز سخنرانی داشت.»این رسانه صهیونیستی در پایان گرفت: «پیوند خانوادگی اخیر، نشانه‌ای از عمق روابط خاندان پهلوی با اسرائیل است؛ روابطی که حالا از سیاست و اقتصاد، وارد مناسبات خانوادگی شده است و خشم افکار عمومی در ایران را برانگیخته است.»

دقت 93 درصدی هوش مصنوعی ایرانی در تشخیص  انواع سرطان

«مصطفی تقی‌پور» مدیرعامل شرکت دانش‌بنیان «مد فناوران پلاس»، با اشاره به دستاورد جدید این شرکت گفت: «سامانه Avax AI با بهره‌گیری از هوش مصنوعی و دقتی بیش از ۹۳ درصد، قادر است نوع و شدت سرطان را تشخیص داده، ماهیت تومورها را (خوش‌خیم یا بدخیم) مشخص کند و همچنین تصاویر قلبی‌عروقی را تحلیل نماید.»وی با بیان اینکه این پروژه طی شش سال و با سرمایه‌گذاری نزدیک به چهار میلیون دلار توسعه یافته افزود: «Avax AI در قالب یک کلاد اختصاصی، توانایی ذخیره‌سازی داده‌های پزشکی تا پنج سال را دارد و محیطی ایمن برای تحلیل‌های پیشرفته فراهم کرده است.»تقی‌پور با تأکید بر لزوم به‌روزرسانی مستمر نرم‌افزارها اظهار داشت: «سامانه ما به‌طور مداوم ارتقا می‌یابد تا از آخرین دستاوردهای علمی دنیا بهره‌مند شود. از مسئولان خواسته‌ایم تجهیزات قدیمی مانند پرینترهای سونوگرافی کنار گذاشته شده و داده‌های جدید مستقیماً به سامانه ما متصل شوند.»او همچنین خاطرنشان کرد: «تا پیش از سال ۱۳۹۶، سونوگرافی از اقلام ارزبر بود، اما امروز با تولید بیش از ۵۰۰ دستگاه داخلی، ایران به خودکفایی قابل‌توجهی در این حوزه رسیده است.»

سندسازی صهیونیست‌ها با مهر آژانس!

در پی عملیات موفق اطلاعاتی ایران، ابعاد تازه‌ای از نقش رژیم صهیونیستی در پرونده‌سازی علیه برنامه هسته‌ای ایران فاش شد. وزارت اطلاعات اعلام کرد: «اسناد متقنی به دست آمده که نشان می‌دهد گزارش‌های دروغین رژیم‌صهیونیستی عیناً در اسناد و ادعاهای آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بازتاب یافته‌اند.»در این بیانیه تأکید شده است: «آژانس در ارائه ادعاهای خود درباره سایت‌هایی چون ورامین، مریوان و تورقوزآباد، به اطلاعات جعلی و امنیتی تل‌آویو استناد کرده است.»همچنین گفته شده: «نامه‌های رسمی و محرمانه ایران به آژانس، به‌نحوی به دست نهادهای اطلاعاتی صهیونیستی رسیده است.» وزارت اطلاعات در ادامه تأکید می‌کند: «بازرسی‌های هدفمند آژانس، زمینه‌ساز ترور دانشمندان هسته‌ای کشور شده‌اند.»در واکنش به این افشاگری‌ها، «رافائل گروسی» مدیرکل آژانس، تلویحاً تأیید کرد: «اسناد بسیار محرمانه آژانس به دست ایران افتاده است.»این بیانیه نتیجه‌گیری می‌کند: «اسناد به‌دست‌آمده، ماهیت واقعی دو دهه فضاسازی و پروژه امنیتی‌سازی برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران را که با همکاری برخی نهادهای بین‌المللی انجام شده، برملا کرده است.»
تنش بی‌سابقه میان قاهره و ریاض بر سر انتخاب دبیرکل اتحادیه عرب

با نزدیک شدن به پایان دوره «احمد ابوالغیط» دبیرکل فعلی اتحادیه عرب، تنش‌ها میان مصر و عربستان سعودی بر سر جانشینی وی بالا گرفته است. به گزارش «عربی ۲۱ » ،منابع مصری اعلام کردند: «قاهره قصد دارد مصطفی مدبولی، نخست‌وزیر فعلی را به عنوان نامزد پست دبیرکلی معرفی کند.» این در حالی است که عربستان و برخی کشورهای خلیج فارس خواستار پایان دادن به عرف تاریخی انتخاب دبیرکل از مصر هستند.«عبید العاید» نویسنده سعودی، در این‌باره گفت: «انحصار دبیرکلی توسط مصر باید پایان یابد. زمان آن رسیده که چهره‌ای سعودی، نظیر عادل الجبیر این مسئولیت را برعهده گیرد.» وی همچنین پیشنهاد کرد که «مقر اتحادیه عرب از قاهره به ریاض منتقل شود.»در واکنش، یک منبع دیپلماتیک مصری به  «عربی ۲۱ »  گفت: «مصر بر حفظ این جایگاه تأکید دارد و این بار قصد دارد نخست‌وزیر خود را به‌جای وزیر خارجه معرفی کند.»همزمان، کشورهای دیگری مانند الجزایر، قطر و سودان نیز علاقه‌مند به معرفی نامزدهایی هستند.

▼ اخبار کوتاه
◄ «مرکز آمار ایران» به تازگی گزارش شاخص های کلان اقتصادی و اجتماعی را منتشر کرده است. در بخشی از این گزارش وضعیت جمعیتی کشور مشخص شده است. طبق پیش بینی ذکر شده در این گزارش در سال 1412 جمعیت کشور از 90 میلیون نفر عبور خواهد کرد.

◄«رضا بنازاده» رئیس نیروگاه اتمی بوشهر، اعلام کرد: «نیروگاه اتمی بوشهر با هدف کمک به پایداری شبکه و عبور موفق از اوج مصرف برق تابستان ۱۴۰۴، به طور مجدد به شبکه سراسری برق کشور متصل شد.»وی افزود: «این نیروگاه با ظرفیت تولید هزار مگاوات و بیش از ۷۲ میلیارد کیلووات‌ساعت انرژی تولید شده تاکنون، سهم مهمی در تأمین برق به ویژه در استان‌های جنوبی دارد.»بنازاده تاکید کرد: «نیروگاه بوشهر به عنوان منبع تولید برق پاک، مانع مصرف ۱۱۸ میلیون بشکه نفت و انتشار ۷۸ میلیون تن گازهای آلاینده شده است.»او همچنین یادآور شد: «بهره‌برداری کامل این نیروگاه توسط متخصصان داخلی انجام می‌شود.»

◄«اسکندر مؤمنی» وزیر کشور، اعلام کرد: «در سال جاری نشست وزرای کشور عضو سازمان همکاری اقتصادی (اکو) به میزبانی جمهوری اسلامی ایران در تهران برگزار خواهد شد». وی تصریح کرد: «این نخستین نشست از سال ۲۰۱۰ تاکنون است و در آن علاوه بر مسائل عمومی، موضوع تشکیل نهاد «پلیس اکو» نیز در دستور کار قرار دارد.»مؤمنی همچنین گفت: «پیشنهاد ایران این بود که در سند چشم‌انداز ده‌ساله جدید اکو، مسائل مهم منطقه مانند مبارزه با مواد مخدر، تروریسم، جرایم سازمان‌یافته و مهاجرت لحاظ شود.»

◄شبکه «سحر کردی» در ویژه‌برنامه‌ای اعلام کرد: «برای نخستین بار اسناد و تصاویر همکاری گروه‌های ضدانقلاب کُرد با رژیم صهیونیستی افشا شده است.» در این گزارش آمده است: «گروه‌هایی مانند کومله و دمکرات به‌طور کامل در استخدام رژیم صهیونیستی بوده‌اند.» همچنین ذکر شد: «عبدالله مهتدی، دبیرکل کومله، قراردادی پنج میلیون یورویی با رژیم صهیونیستی بسته تا عملیات تروریستی در ایران انجام شود.» منابع مطلع تاکید کردند: «اسناد بیشتری درباره خیانت این گروه‌ها به زودی منتشر خواهد شد.»

◄«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، درباره وضعیت همکاری با «ایلان ماسک» گفت: «رابطه‌ام با ماسک به پایان رسیده اما برنامه‌ای برای قطع سرویس استارلینک در کاخ سفید ندارم. سرویس آن خوب است.» او درباره خودرو تسلای خود افزود: «احتمالاً تسلا را کمی جابه‌جا کنم اما تصور نمی‌کنم با استارلینک این کار را انجام دهیم.» ترامپ همچنین اظهار داشت: «اگر ماسک با من تماس بگیرد، مشکلی ندارم. ما رابطه خوبی داشتیم و فقط برایش آرزوی موفقیت می‌کنم.» 
◄«یدیعوت آحارونوت» گزارش داد: «گفتگوی تلفنی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، و بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، درباره ایران و جنگ غزه بسیار پرتنش بود.» این روزنامه نوشت: «ترامپ تأکید کرد که جنگ غزه باید فوراً پایان یابد و از طولانی شدن آن اجتناب شود.» همچنین یدیعوت آحارونوت افزود: « اسرائیل به آمریکا تعهد داده که هیچ اقدام غافلگیرکننده‌ای بدون هماهنگی واشنگتن انجام ندهد.»
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