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▼ حرف روز                    آغاز دوره بیچارگی
به یقین بهترین تعبیر برای معرفی مرحله جدید روندها و تحولات منطقه را باید دوره بیچارگی رژیم صهیونیستی نامید؛ تعبیری که در پیام تلویزیونی فرمانده معظم کل قوا انتشار پیدا کرد. اجرای دو شب عملیات موشکی پرتعداد و قدرتمند در سرزمین‌های اشغالی، خارج از تصور همه کارشناسان و مقاماتی بود که به صحنه نبرد می‌نگریستند. از حیث خسارات و تلفات، رژیم صهیونیستی از ابتدای موجودیت جعلی خود در سال ۱۹۴۸ تاکنون چنین حجمی از خسارات و تلفاتی را تجربه نکرده است. عملیات وعده صادق ۳ در حقیقت حمله ویرانگر و کشنده‌ای به قلب محاسبات غلط ایجادشده در ذهن سیاستمداران صهیونیستی و حامیان شرور آمریکایی آن‌ها درباره ایران محسوب می‌شود.

پدیدار شدن عینی و آشکار واقعیتی به نام دشمن و توطئه‌گری او برای اکثریت قریب به اتفاق مردم ایران، از دیگر موضوعات مهم این ایام محسوب می‌شود. هرچند بخش‌های زیادی از مردم ایران وجود دشمن و دشمنی‌ها را با گوشت و پوست و استخوان خود درک می‌کردند، اما کسانی بودند که ناشی از تبلیغات مسموم به عمل آمده توسط برخی مدعیان فکر و علم، از توهم توطئه دم می‌زدند؛ حالا اما به چشم خویش می‌بینند که توهمی در کار نیست. در حالی که جمهوری اسلامی ایران پذیرفته بود با جدیت و بر اساس حسن نیت پای در مذاکرات غیرمستقیم هسته‌ای با آمریکا بگذارد، اما درست در بحبوحه مذاکرات و در زمانی که دور ششم آن نیز معین شده بود، رژیم جعلی با حمایت قطعی دولت آمریکا دست به جنایتی بزرگ زد.

به همین دلیل نیز هست که کمیت و کیفیت همراهی مردم با سیاست نظام جمهوری اسلامی ایران مبنی بر پاسخ به جنایت و خطای بزرگ رژیم صهیونیستی هیچ‌گاه در چنین وضعیت بالا و عمیقی قرار نگرفته بود. از مردم رشید و نجیب ایران گرفته تا چهره‌ها و گروه‌های فرهنگی، سیاسی و اجتماعی ایران، به حمایت از ایران و در مخالفت و محکومیت رژیم صهیونیستی موضع قاطعانه و تأثیرگذار گرفتند.

در پایان این یادداشت باید به اقدام بزرگ و تاریخی حضرت امام خمینی (ره)، که آن همانا عینیت دادن و استقرار نظام ولایت فقیه بود، اشاره کرد. در عمر چند دهه انقلاب اسلامی، این برای اولین بار نبود که ولایت فقیه تجلی اقتدار و عظمت خود را نشان می‌داد. اما در حادثه اخیر، مواضع و بیانات آرامش‌بخش، مقتدرانه و امیدآفرین رهبر عزیز و حکیم انقلاب اسلامی و نیز انتصابات سریع ایشان به گونه‌ای بود که در همان ساعات اولیه پس از جنایت، نخست فرماندهان جدید منصوب شدند و در همان روز نیز عملیات بزرگ و تاریخی وعده صادق ۳ به اجرا درآمد.
(عزیز غضنفری)
▼ گزارش روز                 مذاکره با دشمن؛ عبرتی برای امروز و فردا
روزنامه وال‌استریت ژورنال نوشته که مذاکرات دیپلماتیک آمریکا با ایران در عمان، پوششی برای حمله اسرائیل به ایران بوده است. این موضوع از شواهد و قرائنی نیز قابل تأیید است؛ یعنی طرف مقابل نه‌تنها در حال مذاکره نبود، بلکه پشت میز مذاکره، خنجری برای زدن از پشت آماده می‌کرد. اما سؤال مهم این است که اگر مذاکره ابزاری برای صلح بود، چرا نتیجه‌اش ترور و تجاوز توسط رژیم نیابتی آمریکا و اروپا در منطقه شد؟

البته با درایت و عقلانیت رهبری و نظام، فریب مذاکره نیز برای کشور تبدیل به فرصت شد. در واقع، نظام با ورود هوشمندانه به مذاکره نشان داد که از گفت‌وگو گریزان نیست و البته بهانه هم به دست دشمن‌تراشان نمی‌دهد. این رفتار جلوه‌ای از همان عقلانیت سیاسی برخاسته از ایمان است که بارها در بیانات مقام معظم رهبری بر آن تأکید شده است؛ چرا که اگر این حمله صهیونیست‌ها در غیاب مذاکره انجام می‌شد، قطعاً عده‌ای القا می‌کردند که مقصر این جنگ خود نظام بوده که به سمت مذاکره نرفت.

اما اکنون حجت تمام است: دشمن در حال مذاکره بود، اما هم‌زمان با همان لبخند دیپلماتیک، دست ترور و حمله را نیز به کار گرفت. پس این بار، دیگر کسی نمی‌تواند فریب این دروغ تکراری را بخورد که «مذاکره، مانع جنگ است».

از منظر الهی، این رفتار مسبوق به سابقه است. قرآن کریم درباره دشمنان چنین می‌فرماید:

"إِن يَثْقَفُوكُمْ يَكُونُوا لَكُمْ أَعْدَاءً وَيَبْسُطُوا إِلَيْكُمْ أَيْدِيَهُمْ وَأَلْسِنَتَهُم بِالسُّوءِ وَوَدُّوا لَوْ تَكْفُرُونَ"

(اگر بر شما دست یابند، دشمنان شما خواهند بود و دست و زبان خود را با بدی به سوی شما دراز می‌کنند؛ و آرزو دارند که شما کافر شوید. ممتحنه، آیه ۲)

این آیه هشدار می‌دهد که دشمن، دشمن است؛ حتی اگر لبخند بزند یا پای میز مذاکره بنشیند. اکنون که حمله صهیونیست‌ها با پوشش مذاکره رخ داد، هیچ جای توجیهی باقی نمانده است. این اتفاق، حجتی تاریخی است برای اثبات آنکه مذاکره با آمریکا تضمین امنیت و راه رفع تحریم نبوده و رفع تحریم از سوی دشمن، اولویتی راهبردی نیست، بلکه اولویت ظرفیت‌های داخلی است. تجربه نشان داده است که آنچه دشمن از آن هراس دارد، «رشد علمی، استقلال راهبردی و اراده ملی» برای کم‌اثر کردن تحریم‌ها و قوی شدن است.

بنابراین، باید از این اتفاق درس گرفت و سیاست ملی را بر اساس بی‌اعتمادی قاطع به دشمن تنظیم کرد. مذاکره‌ای که در آن طرف مقابل، به‌جای حسن نیت، نقشه نظامی و ترور علمی می‌چیند، صلح و رفع تحریم را نمی‌آورد، بلکه اراده و توانمندی‌های ملی را هدف می‌گیرد.

(علی محمدی)
▼ خبر ویژه           قمار خطرناک رژیم صهیونیستی علیه ایران
نشریه «اکونومیست» در گزارشی تحلیلی نوشت: «حمله اسرائیل به ایران، قماری متهورانه و وحشتناک است؛ نه فقط به‌دلیل احتمال ناکارآمدی آن، بلکه به‌خاطر پیامدهای گسترده‌اش بر ثبات منطقه و جهان.»اکونومیست هشدار داد: «ایران می‌تواند به متحدان آمریکا در خلیج فارس حمله کند، نیروهای نیابتی را فعال کند و به منافع اسرائیل در سراسر جهان آسیب بزند.»در ادامه آمده است: «برنامه هسته‌ای ایران بسیار پیشرفته‌تر، گسترده‌تر و پراکنده‌تر از عراق و سوریه است و تأسیساتی مانند فردو در عمق زمین قرار دارد؛ اسرائیل بدون نیروی زمینی یا کمک آمریکا نمی‌تواند آن را از بین ببرد.»اکونومیست نتیجه می‌گیرد: «حتی اگر تأسیسات تخریب شود، ایران همچنان دانش و ذخایر اورانیوم را دارد. این قمار ممکن است موجب تکرار چرخه‌ای پرهزینه، خطرناک و بی‌نتیجه شود که در نهایت خشم افکار عمومی آمریکا را نیز برمی‌انگیزد.»

▼ اخبار
پاسخ ایران غرورآفرین بود

ژنرال «خالد نعیم لودی» قائم‌مقام پیشین وزارت دفاع پاکستان در گفت‌وگو با شبکه «بول نیوز» گفت: «عملیات ایران علیه اسرائیل حیرت‌انگیز و غرورآفرین بود. این اقدام برای رژیم صهیونیستی و حامیانش به‌ویژه آمریکا غیرقابل پیش‌بینی بود.»وی افزود: «صهیونیست‌ها تصور می‌کردند ایران برای واکنش نیاز به زمان دارد، اما نیروهای مسلح جمهوری اسلامی با اقدامی غافلگیرکننده و محاسبه‌شده پاسخ دادند.»لودی با محکومیت سیاست‌های تهاجمی اسرائیل تأکید کرد: «آنان چیزی از تاریخ ملت ایران نمی‌دانند. ایران هرگز تسلیم نشده و نخواهد شد.»او هشدار داد: «رژیم صهیونیستی ممکن است برای گسترش جنگ، به توطئه‌هایی مانند عملیات پرچم دروغین متوسل شود. اما ایران رفتاری متفاوت و هوشمندانه دارد.»

کسانی که همیشه اشتباه کرده‌اند، سکوت کنند!

«اسماعیل بقایی» سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات مداخله‌جویانه مقامات فرانسه و آلمان در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «شرم‌آور است که اسرائیل تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را هدف قرار می‌دهد، خانه‌ها را بمباران می‌کند و ایرانیان را در نقض آشکار قوانین بین‌المللی می‌کشد، اما مکرون برنامه هسته‌ای ایران را تحریف می‌کند.»وی همچنین در توئیتی جداگانه به مواضع مقامات آلمانی پاسخ داد و یادآور شد: «آلمان دو جنگ جهانی را شعله‌ور کرد، اما ایرانیان با حس انسان‌دوستی به یهودیانی که از حملات هیتلر فرار می‌کردند پناه دادند.» بقایی تاکید کرد:« کسانی که همیشه در سمت اشتباه تاریخ بوده‌اند، بهتر است سکوت کنند.»

تنگه هرمز و کابوس نفتی جهان

«فایننشال تایمز» در گزارشی هشدار داد: «اگر تنگه هرمز که مسیر عبور روزانه ۲۰ میلیون بشکه نفت است بسته شود، قیمت نفت می‌تواند به ۱۵۰ دلار در هر بشکه برسد.» این رسانه تاکید کرد:« ادامه درگیری‌ها میان ایران و اسرائیل باعث شده قیمت نفت بیش از ۱۳ درصد جهش کند و به ۷۸.۵ دلار در هر بشکه برسد.»فایننشال تایمز همچنین اعلام کرد: «گرانی نفت می‌تواند به طور چشمگیری قیمت بنزین در آمریکا را به بالای ۵ دلار در هر گالن برساند و بازار سهام نیز به دلیل شوک انرژی احتمالا با ریزش ۵ تا ۸ درصدی مواجه خواهد شد.»در ادامه گزارش آمده است:« اقتصادهای بزرگ اروپایی و آسیایی نیز از این شوک نفتی آسیب خواهند دید و رشد تولید ناخالص داخلی این کشورها کاهش خواهد یافت.»این رسانه ضمن اشاره به حساسیت مسیر تنگه هرمز نوشت: «بسته شدن این مسیر حیاتی نفتی نه تنها عرضه جهانی انرژی را به خطر می‌اندازد بلکه می‌تواند ثبات بازارهای مالی را نیز مختل کند.»

پایان این جنگ را ما تعیین می‌کنیم
به نقل از شبکه «الجزیره»، یک مقام ارشد امنیتی ایران اعلام کرد: «تهران آماده رویارویی مستمر و تشدید حملات علیه رژیم صهیونیستی است.» او تأکید کرد: «ایران جنگ را آغاز نکرده اما پایان آن را تعیین خواهد کرد و نتیجه این جنگ، پایان حیات سیاسی بنیامین نتانیاهو خواهد بود.»این مقام ایرانی با اشاره به تجاوزات اخیر رژیم صهیونیستی گفت: «ما از مردم و کشورمان در برابر وحشی‌گری اسرائیل دفاع می‌کنیم و به این امر ادامه خواهیم داد.»وی همچنین خطاب به واشنگتن تصریح کرد: «ترامپ باید تصمیم بگیرد که آیا می‌خواهد پول مالیات‌دهندگان آمریکایی را برای جاه‌طلبی‌های نتانیاهو هزینه کند یا نه.»
رژیم صهیونیستی ،چشم انتظار حمایت آمریکا
روزنامه «هاآرتص» در تحلیلی نوشت: «اسرائیل برای مهار حملات ایران به کمک آمریکا نیازمند است.» هاآرتص تاکید کرد: «اسرائیل نتوانسته راهبرد مشخص و شفافی برای خروج یا عقب‌نشینی ارائه دهد و حضور آشکار آمریکا در این مرحله بحرانی ضروری است.»در این تحلیل آمده است: «اسرائیل انتظار دارد  این حمله، تهران را به مذاکرات جدید هسته‌ای سوق دهد، اما بدون تضمین تعهد آمریکا و مشخص شدن خطوط قرمز نظامی و دیپلماتیک، این روند پرخطر خواهد بود.»همچنین هشدار داده شده است: «اگر اسرائیل برنامه‌ای روشن نداشته باشد، ممکن است ایران واکنش شدید یا بازگشت مخفیانه به غنی‌سازی را در پیش گیرد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ رسانه‌های صهیونیستی به نقل از منابع خود گزارش دادند: «در حملات موشکی ایران به جنوب تل‌آویو بیش از ۱۹۵ نفر زخمی و ۳۵ نفر مفقود شده‌اند.»فرمانده جبهه داخلی تل‌آویو اعلام کرد: «هنوز افرادی زیر آوار گرفتارند و عملیات نجات برای بیرون آوردن آنها ادامه دارد.»شهرداری تل‌آویو نیز گفت: «چندین ساختمان پس از اصابت موشک‌های ایرانی به شدت آسیب دیده و در آستانه فرو ریختن قرار دارند.»شبکه‌های خبری صهیونیستی افزودند: «وضعیت مجروحان از وخیم تا سطحی متغیر است و تاکنون ۱۰ نفر کشته و ۶۲۰ نفر زخمی شده‌اند.»

◄«المیادین» گزارش داد: «عملیات اخیر موشکی ایران به اسرائیل بزرگ‌ترین و موفق‌ترین حمله تهران علیه فلسطین اشغالی تاکنون بوده است.»این رسانه افزود: «ایران بیش از ۴۰ موشک بالستیک به سمت اسرائیل شلیک کرده است.»المیادین همچنین اعلام کرد: «حملات موشکی ایران تاکنون دو کشته و چند زخمی در شمال اسرائیل برجای گذاشته است که حال یک نفر وخیم است و پنج نفر دیگر جراحت سطحی دارند.»

◄آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با انتشار پیامی به نقل از «رافائل گروسی» نوشت: «براساس اطلاعات در دسترس آژانس، هیچ آسیبی در سایت مجتمع غنی‌سازی سوخت فردو و همچنین در راکتور آب سنگین خنداب که در حال ساخت است، مشاهده نشده است.»مدیرکل آژانس همچنین اعلام کرد: «از روز گذشته نیز آسیب جدیدی در تأسیسات نطنز گزارش نشده است.»

◄پایگاه خبری آمریکایی «آکسیوس» به نقل از یک مقام ارشد صهیونیستی گزارش داد: «رژیم صهیونیستی در حمله هوایی شنبه‌شب به یمن، در صدد ترور رئیس ستاد و فرمانده عالی‌رتبه نظامی حوثی‌ها [انصارالله] بود.»«باراک راوید» خبرنگار آکسیوس نیز اعلام کرد: «منابع صهیونیستی تأیید کرده‌اند که تل‌آویو تلاش داشت یکی از فرماندهان بلندپایه نظامی یمن را هدف قرار دهد.»
◄ به نقل از «الجزیره»، «یائیر لاپید» رئیس جریان معارض در رژیم صهیونیستی اذعان کرد:« شب خیلی سختی را گذراندیم.»وی افزود: «شب گذشته در سایه حملات موشکی کشنده ایران بسیار سخت بود.»پیشتر نیز رئیس رژیم صهیونیستی اذعان کرد: «صبح سخت و ناراحت کننده‌ای را آغاز می‌کنیم.»فرمانده جبهه داخلی این رژیم نیز گفت: «شب گذشته برای اسرائیل بسیار سخت بود. هنوز به دنبال افراد مفقود شده در بات یام هستیم.»
◄«سرگئی ریابکوف» معاون وزیر خارجه روسیه با اشاره به قطعنامه ضد ایرانی که به تازگی‌ در شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به تصویب رسید، گفت:« این اقدام مهر تایید دیگری بر حمایت غرب از رژیم صهیونیستی است.»
ریابکوف با اشاره به تجاوز اخیر رژیم صهیونیستی علیه ایران تاکید کرد: بنابراین اسرائیل با اطمینان به این نتیجه رسیده است که می‌تواند با مصونیت اقدام کند. این همچنین مهر تایید دیگری مبنی بر حمایت بی‌قید و شرط تعدادی از کشورهای غربی بود؛ نه تنها آمریکا بلکه بدون شک از جانب کشورهای اروپایی پیشتازی که در مذاکرات بر سر برنامه هسته‌ای ایران مشارکت دارند.»
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