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▼ حرف روز      محبوبیت حزب‌الله؛ از دفاع تا سیاست
دیروز حزب‌الله و مردم مقاوم لبنان بیست و پنجمین سالگرد آزادسازی جنوب لبنان از اشغال صهیونیست‌ها، معروف به «عید مقاومت و آزادی»، را جشن گرفتند. هم‌زمان، خبر پیروزی قاطع فهرست‌های انتخاباتی «توسعه و وفاداری» وابسته به مقاومت (جنبش امل و حزب‌الله) در انتخابات اخیر شهرداری‌های جنوب لبنان نشان داد که حزب‌الله برخلاف خواسته بدخواهان، همچنان مشروعیت و مقبولیت اجتماعی دارد و محبوب قلوب لبنانی‌هاست. این رأی نه تنها بازتابی از سرمایه اجتماعی مقاومت در جامعه موزائیکی لبنان است، بلکه پشتوانه‌ای قدرتمند برای حفظ و تقویت قدرت دفاعی و سلاح حزب‌الله به شمار می‌آید.

دبیرکل محترم حزب‌الله، شیخ نعیم قاسم، محورهای مهمی را در سخنرانی دیروز خود به مناسبت «عید مقاومت و آزادی» (آزادسازی جنوب لبنان از اشغال رژیم صهیونیستی در سال ۲۰۰۰ میلادی) مطرح کرد. مهم‌ترین بخش سخنان وی این بود که: «مقاومت در دهه‌های شصت و هفتاد رشد خود را آغاز کرد و امام سید موسی صدر به عنوان امام مقاومت ظاهر شد و جنبش محرومان (معروف به جنبش امل) را پایه‌گذاری کرد. از آن زمان تاکنون مقاومت روند رشد و توسعه را طی کرده و عید مقاومت و آزادی، علاوه بر آن که جایگاه لبنان را در منطقه و جهان به اوج رساند، با شکل‌گیری مقاومت در سایه مردمی که ذلت و اشغالگری را نمی‌پذیرند، معادلات را نیز برهم زد.»

البته مقاومت تنها در عرصه رویارویی جنگی محدود نمانده، بلکه به فرهنگ و سبک زندگی لبنانی‌ها تبدیل شده و همه عرصه‌های حیات آنها از جمله سیاست و انتخابات را نیز در بر گرفته است. در زمانی که دشمنان مقاومت و مردم لبنان تلاش می‌کنند سلاح مقاومت را از آن بگیرند و به دلیل ضعف ساختاری ارتش، مردم این کشور را بی‌دفاع‌تر کنند، به تعبیر شیخ نعیم قاسم: «جنگ با رژیم صهیونیستی هنوز پایان نیافته است. مقاومت گزینه است؛ گاهی با دشمن می‌جنگد و آن را از تجاوز بازمی‌دارد، گاهی ایستادگی می‌کند و مانع می‌شود و گاهی صبر می‌کند، اما همواره آماده است.»به نظر می‌رسد مقاومت جانانه چند دهه‌ای حزب‌الله و صبوری امروز و دیروزشان در چشم مردم قدرشناس لبنان نتیجه داده است. فهرست‌های انتخاباتی «توسعه و وفاداری» وابسته به مقاومت (جنبش امل و حزب‌الله) در انتخابات جنوب لبنان به پیروزی قاطع دست یافتند و در شهرها و روستاهای مختلفی از جمله شقرا، جویا، عیترون و النبطیه پیشتاز رقابت‌ها شدند؛ بدین ترتیب جنبش محبوب حزب‌الله، در میان انبوه تبلیغات دشمنان مقاومت، بار دیگر قدرت خود را به رخ کشید.

جنوب لبنان، که طی دهه‌های گذشته همواره خط مقدم مقابله با اشغالگری رژیم آپارتاید اسرائیل بوده است، به‌حق پایگاه مردمی و عقیدتی مقاومت در لبنان محسوب می‌شود.

(فتح الله پریشان)

▼ گزارش روز                  افزایش تهدیدات رژیم صهیونیستی در آستانه مذاکرات
در ماه‌های اخیر، همزمان با تشدید گفت‌وگوهای غیرمستقیم ایران و آمریکا برای توافق هسته‌ای و کاهش تنش‌ها، شاهد افزایش تهدیدات و موضع‌گیری‌های خصمانه رژیم صهیونیستی علیه ایران بوده‌ایم. این رژیم که همواره خود را ذی‌نفع اصلی در تقابل ایران و غرب می‌داند، با احساس خطر از احتمال کاهش تنش‌ها بین تهران و واشنگتن، تلاش می‌کند با تشدید ادعاها و عملیات‌های خرابکارانه، مانع از هرگونه توافق احتمالی شود.از زمان پیروزی انقلاب اسلامی، رژیم صهیونیستی همواره تلاش کرده است روابط ایران و آمریکا را در حالت تنش نگه دارد. در طول چهار دهه گذشته، این رژیم بارها با لابی‌گری در کنگره آمریکا و رسانه‌های غربی، مانع بهبود روابط دو کشور شده است. نمونه‌های بارز این اقدامات عبارتند از: لابی‌گری برای تشدید تحریم‌ها، ترور دانشمندان هسته‌ای ایران، حملات سایبری به تأسیسات ایران (مانند استاکس‌نت و نطنز) و جوسازی رسانه‌ای حول برنامه هسته‌ای ایران.این اقدامات نشان می‌دهد که رژیم صهیونیستی نه تنها به دنبال حفظ امنیت خود نیست، بلکه با تحریک تنش‌ها، منافع اقتصادی و امنیتی آمریکا را نیز به خطر می‌اندازد.دلایل مخالفت رژیم صهیونیستی با کاهش تنش ایران و آمریکا عبارتند از:1. از دست دادن نقش ژئوپلیتیک: اسرائیل با ایران‌هراسی، مشروعیت خود را به‌عنوان متحد غرب در منطقه حفظ می‌کند. کاهش تنش به معنای کاهش اهمیت استراتژیک آن است.2. تضعیف ائتلاف ضدایرانی: عادی‌سازی روابط برخی کشورهای عربی با اسرائیل بر پایه دشمنی با ایران بود و بهبود روابط ایران و آمریکا این ائتلاف را تضعیف می‌کند.3. تقویت مقاومت: کاهش تحریم‌ها به ایران امکان حمایت بیشتر از گروه‌های مقاومت مانند حماس و حزب‌الله را می‌دهد و امنیت اسرائیل را تهدید می‌کند.در ماه‌های اخیر، فعالیت‌های مخرب رژیم صهیونیستی به شکلی بی‌سابقه افزایش یافته است. ادعاهای بی‌اساس درباره برنامه موشکی ایران، حملات سایبری به زیرساخت‌های حیاتی و جنگ روانی از طریق رسانه‌های غربی برای القای «تهدید امنیتی ایران» نمونه‌هایی از این اقدامات هستند.این رفتارها نشان می‌دهد که رژیم صهیونیستی به دنبال ایجاد فضای بی‌اعتمادی بین ایران و آمریکا است تا مذاکرات را به بن‌بست بکشاند.جمهوری اسلامی ایران همواره تأکید کرده است که رژیم صهیونیستی عامل اصلی بی‌ثباتی در منطقه است. مقامات ایرانی از یک سو با افشای عملیات‌های خرابکارانه این رژیم و از سوی دیگر با تقویت همکاری‌های منطقه‌ای، تلاش می‌کنند نقش مخرب اسرائیل را خنثی کنند.اگرچه دولت ترامپ ظاهراً خواهان کاهش تنش با ایران است، اما فشار لابی صهیونیستی در کنگره آمریکا مانع اتخاذ موضع قاطع در برابر تحریکات اسرائیل می‌شود. برخی سناتورهای دموکرات و جمهوری‌خواه همچنان تحت تأثیر این لابی، خواستار تشدید تحریم‌ها علیه ایران هستند.رژیم صهیونیستی به‌عنوان بازیگری فرامنطقه‌ای، منافع خود را در تداوم تنش بین ایران و آمریکا می‌داند. این رژیم با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، امنیتی و لابی‌گری، تلاش می‌کند تا مانع از هرگونه توافق پایدار شود.
(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ حدیث دیگران                   ارتباط شگفت‌انگیز امام خمینی(ره) با نسل جوان انقلاب
«احمد هوبر» اندیشمند مسلمان اهل سوئیس، با اشاره به ویژگی منحصربه‌فرد انقلاب اسلامی ایران گفت: «امام خمینی (س) اولین رهبر مذهبی در قرن ماست که انقلابی را به وجود آورد که همزمان سه وجهه مذهبی، سیاسی و فرهنگی را در خود جمع کرده بود.» او با مقایسه انقلاب اسلامی با دیگر انقلاب‌های قرن بیستم می‌افزاید: «تمام انقلابیون قرن ما نظیر لنین، مائوتسه تونگ، هیتلر و موسولینی فقط انقلاب سیاسی و اجتماعی پدید آوردند؛ اما چون بویی از مذهب نبرده بودند، راهشان کهنه شده است.»هوبر ارتباط امام با نسل جوان را شگفت‌انگیز می‌داند و می‌گوید: «با اینکه او بخش اعظم زندگی‌اش را پشت سر گذاشته بود، اما نسل جوان را به میدان مبارزه کشانید.» به باور او، «رمز این توفیق در شخصیت منحصر به فرد امام خمینی است که نه تنها از ارزش‌های اخلاقی و ایمان مذهبی برخوردار بود، بلکه فقیهی آگاه از سیاست، جامعه و اقتصاد نیز بود.»
او در پایان تأکید می‌کند: «انقلاب اسلامی ایران مستقیماً از بطن مردم جوشیده است، نه از روشنفکرانی مانند روسو و ولتر؛ به‌واقع باید آن را انقلاب مردمی نامید.»
  

▼ اخبار
گام بلند ایران برای تبدیل‌شدن به شاهراه ترانزیتی منطقه

«فرزانه صادق»وزیر راه و شهرسازی با اشاره به برنامه‌ریزی جدید قزاقستان گفت: «این کشور تمایل دارد بارهای ترانزیتی خود را از مسیر ایران به عراق منتقل کند.» صادق در دیدار با وزیر حمل‌ونقل عراق ضمن تأکید بر اهمیت این مسیر، تصریح کرد: «پیشنهاد تشکیل نشست سه‌جانبه ایران، عراق و قزاقستان برای تسهیل ترانزیت منطقه‌ای ارائه شده است.»وی با اشاره به پروژه راه‌آهن شلمچه–بصره گفت: «عملیات مین‌روبی به پایان رسیده و منتظر تحویل اراضی از سوی عراق هستیم تا سرعت پروژه افزایش یابد.»صادق ادامه داد: «با آمادگی ایران، امکان آغاز ترانزیت آزمایشی کالا تا پیش از ماه محرم وجود دارد.»در همین دیدار، «رزاق محیبس السعداوی» وزیر حمل‌ونقل عراق نیز گفت: «تکمیل راه‌آهن شلمچه–بصره در دستور کار دولت عراق است و با جدیت پیگیری می‌شود.» وی افزود: «هیچ مانعی برای همکاری با ایران در چارچوب کنوانسیون تیر وجود ندارد.»

سازمان هواپیمایی: ادعای گران‌فروشی هما بی‌اساس است!

در پی ادعای یکی از رسانه‌ها مبنی بر فروش دو فروند «ایرباس A330» به شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران با قیمت بیش از ۱۰۰ میلیون دلار، سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد: «نمی‌توان صرفاً بر اساس ارقام ادعایی، درباره قیمت یا نحوه خرید این هواپیماها قضاوت کرد.»«رمضانی افزود»: «برای داوری دقیق، باید اسناد و مدارک رسمی ارائه شود. بدون مستندات، نمی‌توان در مورد هزینه‌کرد یا عملکرد هما نظر داد.»او تأکید کرد: «با توجه به سال ساخت و مشخصات فنی، قیمت این هواپیماها مشخص و قابل‌محاسبه است و ادعای گران‌فروشی، فاقد پشتوانه کارشناسی است.»رمضانی با اشاره به شرایط تحریمی گفت: «ورود هواپیما به کشور فرآیندی فنی، پیچیده و تخصصی است.»

بی‌قانونی در دنیای رمزارز!

«سردار داود معظمی گودرزی» رئیس پلیس فتای پایتخت، نسبت به رشد جرائم سایبری در حوزه‌های نوظهوری چون رمزارز، متاورس و هوش مصنوعی هشدار داد و گفت: «برخی از این فناوری‌ها آن‌قدر جدید هستند که قانون‌گذاری از آن‌ها عقب مانده و فعلاً هیچ قانون مشخصی برای‌شان وجود ندارد.»او افزود: «میزان جرائم در حوزه رمزارز رو به افزایش است و از آنجایی که هنوز قانون روشنی برای این حوزه‌ها نوشته نشده، پلیس در استناد به ادله دیجیتال با دشواری‌های جدی مواجه است.»گودرزی تأکید کرد: «سرمایه‌گذاری در رمزارزها بدون آگاهی ریسک بسیار بالایی دارد. بسیاری از شکایت‌ها مربوط به پرونده‌هایی‌ است که مالباختگان با وعده سودهای اولیه جذب شده و در ادامه متحمل زیان‌های سنگین شده‌اند.»

امیدواری ترامپ برای توافق با ایران
«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا، با اشاره به گفت‌وگوهای غیرمستقیم میان واشنگتن و تهران گفت: «ما شاهد پیشرفت واقعی در مذاکرات با ایران بوده‌ایم. مذاکرات بسیار خوبی با آنها داشته‌ایم.» او افزود: «تصور می‌کنم در آینده نزدیک اخبار خوبی از ایران خواهیم شنید.»ترامپ همچنین درباره بحران اوکراین گفت: «از کاری که پوتین انجام می‌دهد احساس بدی دارم» و ادامه داد: «در حال بررسی تحریم‌های بیشتر علیه روسیه هستیم.» او درباره منطقه نیز افزود: «اخبار خوبی از ایران و همچنین جنبش حماس در غزه در راه است.»
افشای اظهارات جنجالی رئیس جدید شاباک!
رسانه‌های رژیم صهیونیستی فایل صوتی جنجالی دیگری از «دیوید زینی»، رئیس پیشنهادی شاباک، منتشر کردند که در آن اظهارات تحریک‌آمیزی علیه مسلمانان بیان کرده است. زینی در این فایل گفته است: «ما همیشه هشدار اطلاعاتی درباره انگیزه پلید مسلمانان برای کشتار یهودیان خوب داریم و این موضوع از زمان تولد اسماعیل وجود داشته و ادامه خواهد داشت.» او همچنین تأکید کرد: «در جنگ غزه هنوز به اهداف خود نرسیده‌ایم و اگر کسی وعده داد دیگر تهدیدی وجود ندارد، باید با دستگاه دروغ‌سنج آزمایش شود.» این اظهارات با واکنش شدید فرماندهان ارشد ارتش و مسئولان سیاسی  رژیم صهیونیستی مواجه شده است. گادی آیزنکوت، رئیس اسبق ستاد ارتش، انتصاب زینی را «بازی مسخره» توصیف کرده و از وی خواسته است که «مسئولیت را نپذیرد.»
▼ اخبار کوتاه
◄«علی شمخانی» مشاور سیاسی رهبرمعظم انقلاب در حساب خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت:«پس از بیانات صریح و راهبردی مقام معظم رهبری خطاب به ‎آمریکا و تاکید بر سیاست‌های مستقل ‎ایران در برنامه صلح‌آمیز ‎هسته‌ای، صدای تهدیدها از سوی واشنگتن کاملا خاموش شد!صلابت و ‎اقتدار منطقی، زبان فشار را بی‌اثر کرد.»

◄جمهوری آذربایجان در نمایشگاهی در شهرداری «لاهه»، فرش‌های اصیل تبریز و اردبیل را به نام میراث فرهنگی خود معرفی کرده که با واکنش شدید ایرانیان مواجه شده است. افشاگری‌های «احسان موحدیان»کارشناس ارشد مسائل قفقاز، درباره این سرقت فرهنگی با واکنش توهین‌آمیز نشریه «ینی مساوات» وابسته به خاندان «علی‌اف» همراه شد. این نشریه با انکار تعلق تاریخی تبریز و اردبیل به ایران، موحدیان را «ترک‌ستیز» و «ارمنی‌زبان» خوانده است! 

◄«سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس تصریح کرد:« دست از ارشاد کردن ایرانیان بردارید؛ شما هیچ صلاحیت اخلاقی برای این کار ندارید.»سیدعباس عراقچی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «تعدی‌ها و رفتارهای متناقض بسیاری هستند که اعتبار ادعای فرانسه در زمینه «دفاع از حقوق بشر» را زیر سوال می‌برند.»وی ادامه داد:« اما شاید هیچکدام به‌اندازه رویکرد این کشور نسبت به رژیم اسرائیل و جنایات جنگی آن، این تناقض را به‌روشنی آشکار نکرده باشد.»

◄به گزارش «رویترز»، «یوهان وادفول» وزیر خارجه آلمان در گفت‌وگو با شبکه ARD تأکید کرد: «نوار غزه و کرانه باختری متعلق به فلسطینی‌هاست و هیچ‌کس نباید از غزه اخراج شود.» او با ابراز نگرانی از شرایط «غیرقابل تحمل» مردم غزه، خواستار پایان گرسنگی و همکاری جهانی برای توقف جنگ شد. هم‌زمان، «فلوریان هان» معاون وزیر خارجه آلمان نیز خواستار پایان فوری درگیری‌ها و پیشرفت به‌سوی راه‌حل دو کشوری شد. 

◄«بیزینس اینسایدر» گزارش داد:«ایلان ماسک اعلام کرد قصد دارد از فعالیت‌های دولتی فاصله بگیرد و دوباره تمرکز خود را بر شرکت‌هایش از جمله X، xAI و تسلا بگذارد.» او در پستی در شبکه اجتماعی X نوشت: «به کار شبانه‌روزی و خوابیدن در اتاق‌های کنفرانس، سرورها و کارخانه‌ها بازمی‌گردم.» ماسک تأکید کرد تمرکز اصلی‌اش اکنون بر پرتاب استارشیپ، توسعه هوش مصنوعی و تثبیت زیرساخت‌های تسلا است.

◄روزنامه «یدیعوت آحارانوت» گزارش داد: «شرکت آمریکایی SRS با انتشار آگهی فوری در حال استخدام افسران سابق سیا، NSA و ارتش آمریکا برای مأموریت‌هایی در نوار غزه است. به گفته یکی از کارمندان این شرکت، مأموریت‌ها شامل تحلیل اطلاعات بیومتریک، ایجاد ایست‌های بازرسی و شناسایی نیروهای حماس است.» 

 ◄«الجزیره» گزارش داد:« یک شهروند دو تابعیتی آمریکایی-آلمانی به نام «ژوزف نویمایر» به اتهام تلاش برای حمله به سفارت آمریکا در تل‌آویو با کوکتل مولوتف بازداشت شد. دادستان‌های فدرال نیویورک اعلام کردند که نویمایر در ۱۹ مه به سفارت نزدیک شد اما پس از درگیری با نگهبان، متواری شد و کوله‌پشتی حامل مواد آتش‌زا را رها کرد. وی در یک هتل در نزدیکی محل حادثه بازداشت شد.»
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