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▼ حرف روز    تبعیض؛ درد همیشگی رنگین پوستان آمریکایی
پنج سال از مرگ جورج فلوید زیر زانوی پلیس «مینیاپولیس» می‌گذرد، اما خشونت سیستماتیک علیه سیاه‌پوستان آمریکا نه تنها کاهش نیافته، بلکه در سایه بازسازی ساختارهای قدرت، ابعادی پیچیده‌تر یافته است. داده‌های رسمی نشان می‌دهد کشته‌شدگان توسط پلیس از 1142 مورد در سال ۲۰۲۰ به 1309 مورد در سال گذشته افزایش یافته، در حالی که نرخ قتل‌های عمومی ۱۱٪ کاهش داشته است. این تناقض آماری، پرسشی بنیادین را پیش می‌کشد: آیا خشونت امروز پلیس آمریکا ابزاری برای حفظ نظم است یا بازتولید سلسله مراتب نژادی به ارث رسیده از زمان «کریستف کلمب»؟
در میان ایالت‌های آمریکایی، ایالت‌های جمهوری‌خواه مانند تگزاس و فلوریدا با نرخ ۴۳٪ کشته‌شدگان بیشتر توسط پلیس، الگویی هشداردهنده ارائه می‌دهند. قوانینی نظیر «دفاع از پلیس»، اختیارات افسران را تا حد قضاوت فوری در «موقعیت‌های پرخطر» گسترش داده و مصونیت قضایی آنان را تضمین می‌کند. این قوانین، همراه با محدودیت‌های حق رأی حلقه‌ای آهنین حول جوامع رنگین‌پوست ایجاد کرده است. خشونت پلیس در این ایالت‌ها تنها یک مسئله امنیتی نیست، بلکه مکانیسمی برای مهار جمعیتی است که تبدیل به «تهدیدی دموگرافیک» برای سفیدپوستان آمریکایی شده است.اگرچه جنبش ۲۰۲۰ جورج فلوید، مفاهیمی مانند «نژادپرستی ساختاری» را بر سر زبان‌ها انداخت، اما تغییرات ملموس مثبت و رو به جلو کاملاً حداقلی بوده است. نظرسنجی مرکز «پیو» در سال گذشته نشان می‌دهد ۷۲٪ آمریکایی‌ها معتقدند تلاش‌ها برای برابری نژادی شکست خورده است. شرکت‌های بزرگ که در اوج اعتراضات میلیاردها دلار برای برنامه‌های تنوع و برابری (DEI) وعده دادند، تا سال ۲۰۲۵ این بودجه‌ها را ۶۰٪ کاهش داده‌اند. حتی دولت بایدن با وجود تشکیل ۱۲ پرونده قضایی علیه پلیس، نتوانست قانون فدرال الزام‌آوری مانند «عدالت پلیس» را تصویب کند. بازگشت ترامپ به قدرت در سال گذشته نیز این روند را تسریع کرده است.آمارهای خونین در سرزمین آمریکا به واسطه رنگ پوست هولناک است. بومیان آمریکا و سیاه‌پوستان به ترتیب ۳.۵ و ۲.۹ برابر بیش از سفیدپوستان در تعاملات پلیس کشته می‌شوند. این نابرابری حتی در ایالت‌های پیشرویی مانند کالیفرنیا نیز مشهود است؛ جایی که سیاه‌پوستان ۶٪ جمعیت را تشکیل می‌دهند، اما ۲۵٪ قربانیان خشونت پلیس هستند. مرگ فلوید اگرچه توجه جهانیان را به «نمی‌توانم نفس بکشم» جلب کرد، اما نتوانست الگوی استخدام، آموزش یا پاسخگویی پلیس آمریکایی را دگرگون کند.به نظر می‌رسد آمریکا امروز در تقاطع دو مسیر قرار دارد: از یک سو، تداوم خشونت همراه با جنبش‌های اعتراضی فاقد دستاوردهای کلان، و از سوی دیگر، تشدید واگرایی ایالتی تا حد شکل‌گیری «دو نظام قضایی موازی». پاسخ به این چالش در گروی نسل جدیدی است که باید میان اصلاح سیستم موجود یا بازتعریف رادیکال مفاهیمی مانند عدالت و امنیت دست به انتخاب بزند. تا زمانی که رنگ پوست معیار تعیین «میزان خطرناک بودن» است، درد رنگین پوستان آمریکا پایانی نخواهد داشت.
(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                            جشنواره کن؛ مشتری فیلم‌های تلخ
جشنواره‌های بین‌المللی با هدف تبلیغ و حمایت از صنعت سینما، ایجاد رقابت و معرفی آثار ارزنده در حال فعالیت هستند، اما برخی از این جشنواره‌ها از اصول حرفه‌ای خود فاصله گرفته و سوگیری سیاسی پیدا کرده‌اند. در این میان می‌توان به جشنواره کن اشاره کرد.

فیلم «یک تصادف ساده» در حالی نخل طلای جشنواره کن ۲۰۲۵ را از آن خود کرد که بسیاری از منتقدان اعطای جایزه اصلی به فیلم پناهی را «شگفتی لحظه آخری» توصیف کردند و آن را لایق این حد از توجه ندانستند.

اما برای ژولیت بینوش، رئیس هیئت داوران، این تصمیم نه‌تنها غافلگیرکننده نبود، بلکه «ضروری» و برگرفته از حس «مقاومت و بقا» بود. رئیس هیئت داوران «سیاسی‌بودن» را یکی از جنبه‌های «یک تصادف ساده» معرفی کرد و اظهار داشت پناهی «از کشوری [با شرایط] پیچیده می‌آید. وقتی فیلم را تماشا کردیم، خودش را از دیگر آثار جدا کرد».

به بیان روشن‌تر، آنچه فیلم پناهی را از رقبا متمایز کرد، نه زبان سینمایی یا ارزش‌های زیبایی‌شناختی آن، بلکه موقعیت سیاسی و زیست شخصی کارگردان بود. ژولیت بینوش اما آخرین میخ را بر تابوت هنری‌بودن انتخاب «یک تصادف ساده» کوبید و عنوان کرد: «با توجه به آنچه او (پناهی) پشت سر گذاشته، جشن‌گرفتن برایش واقعاً هیجان‌انگیز بود.»

این در حالی است که پناهی دارای محکومیت‌های قضایی است و اظهارات سیاسی‌اش در سال‌های اخیر مورد توجه دشمنان ایران بوده است.

سعید روستایی نیز با فیلم «زن و بچه» راهی کن شد. او در حاشیه جشنواره اظهار داشت: «فیلم‌های من تلخه چون جامعه تلخه. وقتی شیرینی نمی‌بینم، چه بسازم؟»

به نظر می‌رسد فیلم‌های تلخ در جشنواره‌هایی همچون کن بیشتر مورد استقبال قرار می‌گیرند. به همین دلیل روستایی نیز با این طرز فکر راهی کن شده است. شاید اگر سوابق سعید روستایی هم مانند جعفر پناهی این‌قدر سیاه بود و سوابق شدیدتری در سیاه‌نمایی از ایران عزیز می‌داشت، می‌توانست او دارنده نخل طلا گردد.

در نهایت، بینوش در میان سخنانش ناخودآگاه به یک نکته اعتراف کرده است و آن اینکه «ما بیش از فیلم، از جهان اطراف فیلم‌ساز تأثیر گرفته‌ایم». این خود مؤیدی بر این نکته است که مؤلفه تأثیرگذار در برگزیدگی آثار در جشنواره کن، سیاه‌نمایی و عداوت با ایران و نظام اسلامی می‌باشد.

جشنواره‌های بین‌المللی تا مادامی که مقوم صنعت سینما و رقابت تخصصی عرصه سینما باشند، می‌توانند به‌طور کلی یک اتفاق مثبت باشند؛ اما آنگاه که سیاه‌نمایی و آثار ضدفرهنگ ایرانی برای هیئت داوران ملاک تعیین‌کننده قرار می‌گیرد، دیگر نمی‌توان به آن جشنواره با نگاه هنری و عرصه فرهنگی نگریست، بلکه ما دیگر با یک ابزار سیاسی برای اقدامات ضدفرهنگی مواجه خواهیم بود.

(محمد حکیمی)
▼ حدیث دیگران                                 امام، معیار رهبری در جهان اسلام 
دکتر «غیاث الدین صدّیقی» متفکر انگلیسی و عضو پارلمان مسلمانان انگلستان، درباره تأثیر امام خمینی (ره) گفت: «شخصیت امام تأثیر عمیقی بر دنیای جدید و به‌خصوص بر امت اسلامی داشته است.»او افزود: «مدت‌ها بود که ما رهبری نداشتیم که آنچه می‌گفت تأثیرگذار باشد. به نظر من این مهم‌ترین خصوصیت امام خمینی (ره) بود. مردم احساس می‌کردند هر آنچه ایشان انجام می‌دادند، برای عزت اسلام و کیان اسلامی بود.»صدّیقی ادامه داد: «این مهم‌ترین دستاورد و ویژگی شخصیت امام بود. در جامعه اسلامی رایج است که هرگاه شرایط دشوار شود، مردم می‌گویند: «ما یک خمینی لازم داریم!»»وی همچنین تأکید کرد: «امام خمینی (ره) استاندارد اخلاقی و رهبری جدیدی برای جامعه مسلمانان بنیان نهاد و هر کسی که می‌خواهد رهبر باشد باید خصوصیات ایشان را داشته باشد.»




▼ اخبار
خودکفایی ایران در فناوری راهبردی رادار

دبیر ستاد هوافضا، حمل‌ونقل و شهرسازی معاونت علمی ریاست جمهوری اعلام کرد: «سامانه رادار ثانویه دو کاناله «MSSR» موفق شد انحصار ۴۰ ساله فناوری رادار ثانویه را بشکند و ایران را به سطح خودکفایی برساند.» شکری افزود: «پروژه طراحی و ساخت MSSR از سال ۱۳۹۸ با همکاری شرکت فرودگاه‌ها و مجموعه‌های داخلی آغاز و با موفقیت به پایان رسید.» وی تصریح کرد: «این سامانه کاملاً داخلی بوده و شامل آنتن، پدستال، ریدوم و سامانه کنترل هوشمند است.» دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان هوافضا گفت: «با این دستاورد، ایران به جمع کمتر از ده کشور جهان پیوست که توان تولید این فناوری پیچیده را دارند.» همچنین تولید انبوه این سامانه برای تأمین نیازهای عملیاتی و توسعه صادرات در دستور کار است.

اتحاد ایران و چین، کابوس استراتژیک آمریکا
«جان بولتون» مشاور پیشین امنیت ملی آمریکا، در گفت‌وگویی با پروژه «لینکن»، اتحاد راهبردی ایران، چین و روسیه را تهدیدی بلندمدت برای جایگاه جهانی آمریکا خواند و هشدار داد: «اگر آمریکا از منطقه عقب‌نشینی کند، چین بلافاصله جای آن را خواهد گرفت.» او با انتقاد از عملکرد دولت ترامپ، «استیون ویتکاف» مذاکره‌کننده ارشد درباره ایران را فاقد تخصص توصیف کرد و گفت: «در برابر دو بحران ایران و اوکراین، تیم تخصصی نداریم.»بولتون افزود: «ایران نباید برنامه غنی‌سازی داشته باشد... اختلاف درباره این موضوع، هسته اصلی مناقشه است.» او بر بی‌اعتمادی به ترامپ در قبال ایران تأکید کرد و گفت: «باید دید آیا ترامپ به خط قرمزش پایبند می‌ماند یا باز هم به مذاکره روی می‌آورد.»

رکوردشکنی تجارت ایران با کشورهای عضو اکو

گمرک ایران اعلام کرد: «میزان تجارت ایران با کشورهای عضو اکو در سال ۱۴۰۳ به ۲۷ میلیارد و ۶۲۶ میلیون دلار رسید.» در این گزارش آمده است: «در این سال بیش از ۳۶ میلیون و ۲۳۵ هزار تن کالا میان ایران و این کشورها مبادله شد.»همچنین تصریح شد: «صادرات غیرنفتی ایران به این کشورها به ۱۴ میلیارد و ۸۳ میلیون دلار رسید که از نظر وزنی ۳۸.۷ درصد و از نظر ارزشی ۳۷.۵ درصد نسبت به سال قبل افزایش نشان می‌دهد. میزان واردات از کشورهای عضو اکو نیز به ۱۳ میلیارد و ۵۴۳ میلیون دلار رسید که از لحاظ وزن ۳۶ درصد و از لحاظ ارزش ۵۴.۵ درصد رشد داشته است.» این گزارش همچنین گفت: «ترکیه با ۶.۸ میلیارد دلار بزرگ‌ترین مقصد صادراتی ایران و با ۱۲.۴ میلیارد دلار، اصلی‌ترین مبدأ واردات ایران در میان کشورهای اکو بوده است.»

سوریه خواستار حضور مجدد نیروهای ایرانی شد!

«ابراهیم رضایی»سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس از درخواست سوریه برای بازگشت پیمانکاران ایرانی خبر داد. رضایی در جلسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی گفت: «سوری‌ها تقاضا دارند که پیمانکاران ایرانی به سوریه بازگردند و ما در حال بررسی این موضوع هستیم.» او افزود، در صورت فراهم شدن شرایط امنیتی مناسب، این بازگشت امکان‌پذیر خواهد بود.رضایی همچنین به تقویت داعش در سوریه پس از حوادث اخیر اشاره کرد و گفت: «داعش در سوریه پس از حوادث اخیر تقویت شده و از طرف آمریکا حمایت می‌شود.» وی تاکید کرد که ایران از تشکیل دولت فراگیر در سوریه و حفظ حقوق اقلیت‌ها حمایت می‌کند و با ناامنی و تجزیه سوریه مخالف است.

گام بزرگ ایرلند در تحریم کالاهای  رژیم صهیونیستی
دولت جمهوری ایرلند اعلام کرد: «تصمیم به ممنوعیت واردات کالا از شهرک‌های غیرقانونی صهیونیست‌نشین، تعهدی است طبق حقوق بین‌الملل و اقدامی بی‌سابقه در اتحادیه اروپا.» وزارت امور خارجه ایرلند در بیانیه‌ای افزود: «این قانون بر اساس نظر مشورتی دیوان بین‌المللی دادگستری که اشغال کرانه باختری، بیت‌المقدس شرقی و نوار غزه را غیرقانونی اعلام کرده، اتخاذ شده است.» سایمون هریس، وزیر امور خارجه ایرلند گفت: «امیدوارم این اقدام الهام‌بخش دیگر کشورهای اروپایی برای تحریم رژیم صهیونیستی باشد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ ۱۸ سند همکاری در جریان سفر رسمی رئیس جمهور به عمان، میان مقامات عالی‌رتبه دو کشور به امضا رسید.این اسناد با هدف نهادینه‌سازی همکاری‌های دوجانبه و گسترش روابط در حوزه‌های حقوقی، اقتصادی، سیاسی، فرهنگی، آموزشی، بهداشتی، دفاعی، رسانه‌ای، فناوری، انرژی و معدن، میان مسئولان دو کشور به امضا رسید.همچنین در حاشیه این مراسم، از تمبر یادبود مشترک جمهوری اسلامی ایران و سلطنت عمان به‌عنوان نمادی از پیوندهای فرهنگی و تاریخی دو کشور رونمایی شد.

◄«غلامرضا نوری» وزیر جهاد کشاورزی پنل‌های خورشیدی را «راه‌حلی سریع و مؤثر برای عبور از بحران برق» دانست و از آغاز نصب آن‌ها در ساختمان‌های این وزارتخانه خبر داد. نوری گفت: «کمبود برق یک مسأله راهبردی است که نیازمند راه‌حلی ملی است» وی تأکید کرد: «نزدیک‌ترین مسیر برای عبور از این بحران، توسعه انرژی‌های نو و پاک است.» او افزود: «پنل‌های خورشیدی یکی از سریع‌ترین روش‌های تأمین برق هستند که در دستور کار قرار گرفته‌اند.» وزیر جهاد همچنین ابراز امیدواری کرد این اقدام الگویی برای سایر دستگاه‌های دولتی باشد.

◄معاونت علمی ریاست‌جمهوری از کاهش ۱۸ درصدی مهاجرت پزشکان در سال ۱۴۰۳ خبر داد. این نهاد اعلام کرد: «اقدامات ایجابی برای نگهداشت نخبگان حوزه سلامت، باعث کاهش روند مهاجرت شده است.» معاونت علمی با تأکید بر اهمیت آمارهای دقیق، کاهش اخیر را گامی مثبت دانست، اما تأکید کرد: «برای تثبیت این روند، برنامه‌ریزی جامع‌تری در سطح کلان مورد نیاز است.»

◄پایگاه عبری‌زبان «وای‌نت» فاش کرد: «کابینه سیاسی-امنیتی  رژیم صهیونیستی به‌طور محرمانه با احداث ۲۲ شهرک در کرانه باختری موافقت کرده است.» به گزارش این رسانه وابسته به «یدیعوت آحارونوت»، این تصمیم به پیشنهاد «یسرائیل کاتس» وزیر جنگ و «بتسلئیل اسموتریچ» وزیر دارایی حدود دو هفته پیش اتخاذ شده است. وای‌نت نوشت: «قرار است مالکیت اراضی فلسطینی تغییر یابد و ساخت‌وسازهای تشکیلات خودگردان بی‌اعتبار تلقی شود. همچنین نهادهای امنیتی رژیم صهیونیستی مأمور شده‌اند با هرگونه ساخت‌وساز فلسطینی برخورد کنند و مانع ورود کمک‌های خارجی به این مناطق شوند.»

◄«دونالد ترامپ» رئیس جمهور ایالات متحده در شبکه اجتماعی خود نوشت: «ولادیمیر پوتین متوجه نیست که اگر من نبودم، خیلی از اتفاقات واقعاً بد، پیش از این برای روسیه رخ داده بود و منظورم واقعاً اتفاقات خیلی بد است. او دارد با آتش بازی می‌کند!»

◄خبرگزاری «اسپوتنیک» گزارش داد:« «تمی بروس» سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا طی یک جلسه توجیهی عنوان کرد: «مذاکرات میان آمریکا و ایران سازنده بود و همچنان سازنده است. همچنین، طرفین توافق کرده‌اند که در آینده‌ای نزدیک مجددا با یکدیگر دیدار کنند.»»
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