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▼ حرف روز                رودررو با آمریکا
جنگ با نظام سلطه به سطح بالاتری ارتقا یافت و آمریکای جنایتکار خود مستقیماً وارد معرکه شد و مراکز هسته‌ای ما در فردو، نطنز و اصفهان را مورد حمله قرار داد. این رخداد ما را در شرایط جدیدی از جنگ قرار داده است که در این میان توجه به چند نکته حائز اهمیت است:

۱. ورود آمریکا به جنگ، به‌خوبی ناتوانی و شکست رژیم صهیونی را در مقابله با جمهوری اسلامی آشکار کرده است. این اقدام نشان داد که این سگ هار منطقه، خود اصالتی ندارد و جنگ واقعی ما با رأس نظام سلطه بوده و خواهد بود. آمریکایی‌ها هرچند تلاش داشتند تا این نقش مستقیم در جنگ را کتمان کنند، اما معادلات آن‌چنان برهم خورد و رژیم آن‌چنان در آستانه شکست، عقب‌نشینی و عجز قرار گرفت که آمریکا مجبور شد مستقیماً وارد کار شود و رودرروی جمهوری اسلامی بایستد!

۲. آنچه رخ داده، حمله‌ای غافلگیرانه نبوده است. ما مدتی‌ است که منتظر این حمله بوده‌ایم و خود را برای آن آماده کرده‌ایم؛ لذا سایت تخلیه شده و همه تمهیدات لازم برای آن دیده شده بود. هیچ ماده رادیواکتیوی در سایت وجود نداشته و امکان تشعشعات هسته‌ای وجود ندارد. میزان خسارات نیز برخلاف ادعاهای ترامپ جدی نبوده و برخوردها سطحی بوده و آسیب غیرقابل‌ بازگشتی وارد نشده است. ادعاهای ترامپ نیز برخاسته از همان روحیه بلوف‌زنی اوست که بارها و بارها دروغ بودن آن اثبات شده است.

۳. همان‌طور که حکیم انقلاب اسلامی بارها فرموده‌اند، ما آغازگر هیچ جنگی نبوده و نیستیم، اما فراموش نکنیم که پایان آن را ما معلوم خواهیم کرد. امروز نیز پایان کار این تجاوز جدید را ما مشخص خواهیم کرد. حال آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی در وحشت از پاسخ مقتدرانه ملت ایران، خواب خوش نخواهند دید. آنان به شدت در ترس فرو رفته‌اند، به‌گونه‌ای که در اولین گام، مبتنی بر بیانیه دفتر مطبوعاتی ارتش رژیم، هرگونه تجمع در فضاهای عمومی، فعالیت‌های آموزشی و فعالیت اکثر مشاغل (به استثنای خدمات ضروری) تا اطلاع ثانوی در سراسر سرزمین های اشغالی ممنوع شده است. آنان به‌خوبی می‌دانند که ضربه جمهوری اسلامی، ضربه‌ای کاری خواهد بود؛ از نابودی ناوهای هواپیمابر آمریکایی در منطقه تا پایگاه‌های نظامی آنان و تا مرکز هسته‌ای دیمونا.

جنگ به روزهای حساس خود رسیده است و ملت ایران، ملتی تاریخ‌ساز خواهد بود که هیبت دروغین آمریکا را فرو خواهد ریخت؛ همانند بلایی که در این چند روزه بر سر رژیم صهیونی آورده است. باذن‌الله.

(مهدی سعیدی)
▼ گزارش روز                                   وضعیت وخیم اقتصادی رژیم صهیونی
صهیونیست‌ها که با هدف نابودی توان هسته‌ای و موشکی ایران، حملات خود را علیه ایران آغاز کرده‌اند، اکنون از نظر اقتصادی وضعیت بغرنجی را تجربه می‌کنند که آمارهای زیر بیانگر وخامت آن است:

۱. هزینه‌های جنگ روزانه برای رژیم صهیونی، ۲۵۰ میلیون دلار فقط در حوزه نظامی است. این در حالی است که هزینه‌ها و زیان‌های اقتصادی جنگ برای این رژیم، روزانه ۵۰۰ میلیون دلار برآورد می‌شود. بنابراین، هر روز جنگ برای این رژیم، ۷۵۰ میلیون دلار هزینه دارد. بر اساس این آمارها، هزینه دو ماه جنگ برای رژیم صهیونیستی ۶۷ میلیارد دلار خواهد بود که معادل هزینه جنگ ۱۸ ماهه غزه است.

۲. براساس آمارهای رژیم صهیونیستی، تاکنون ۶۰ هزار کارخانه در داخل سرزمین‌های اشغالی تعطیل شده‌اند و بسیاری از آن‌ها اعلام کرده‌اند که نه‌تنها به سرزمین‌های اشغالی باز نخواهند گشت، بلکه در آینده پول‌های خود را نیز از آن خارج خواهند کرد.

۳. پیش‌بینی رشد اقتصادی این رژیم برای سال ۲۰۲۵ که ۶/۳ درصد بود، پس از جنگ با ایران به ۳/۴ درصد کاهش یافته است. این به منزله کاهش درآمدهای این رژیم و در مقابل، افزایش هزینه بر شهرک‌نشینان برای جبران کسری بودجه است که مهم‌ترین سیاست دولت رژیم صهیونی در این زمینه، افزایش مالیات‌ها خواهد بود.

۴. در کنار این آمارهای اقتصادی، داخل سرزمین‌های اشغالی با کمبود انرژی مواجه شده است. این کمبود، فشار بر شرکت‌های داخلی برای افزایش واردات را بیشتر کرده است، به‌گونه‌ای که پس از حملات ایران، این رژیم اکنون واردکننده انرژی از بنادر حیفا، اشدود و عسقلان شده است؛ با این حال، این واردات تاکنون نتوانسته کمبودهای این رژیم را جبران کند.

۵. یکی از نتایج حملات ایران به سرزمین‌های اشغالی، نابودی دهکده‌های فناوری این رژیم است که صهیونیست‌ها در حوزه اقتصادی وابستگی زیادی به آن‌ها داشتند.

این مسائل نشان می‌دهد که این رژیم، علاوه بر حوزه اطلاعاتی و دفاعی، در حوزه اقتصادی نیز خسارت‌های فراوانی دیده است و عدم انتشار آمارهای رسمی اقتصادی توسط این رژیم، بیانگر وضعیت بغرنج داخلی آن است. شهردار حیفا نیز اعلام کرده است که وضعیت کنونی در این شهر، منجر به فروپاشی اقتصادی خواهد شد. از آن‌جایی که حیفا پایتخت اقتصادی این رژیم محسوب می‌شود، افزایش حملات به این بندر می‌تواند در آینده روند فروپاشی اقتصادی این رژیم را تسریع کند.

(محمد رضا فرهادی)
▼ خبر ویژه                        محور مقاومت، تنها امید جهان اسلام
«تمیم البرغوثی» نویسنده و تحلیل‌گر فلسطینی-مصری، در تحلیلی تازه با تأکید بر شکست‌ناپذیری محور مقاومت به رهبری ایران، گفت: «حتی ورود آمریکا نمی‌تواند به رژیم صهیونی کمکی کند.»البرغوثی با مرور جنگ جاری میان ایران و رژیم صهیونی، تأکید کرد: «این جنگ،نبرد میان حق و باطل است.»او افزود: «مردم ایران مهاجر نیستند و برخلاف اسرائیل، با بمباران فرار نمی‌کنند.»وی با اشاره به اهمیت راهبردی ایران برای روسیه، چین و پاکستان هشدار داد: «اگر نظامی غرب‌گرا در تهران روی کار آید، پاکستان در محاصره هند قرار می‌گیرد، پروژه کمربند و جاده چین به خطر می‌افتد و روسیه راه خود به اقیانوس را از دست می‌دهد.»البرغوثی همچنین گفت: «اگر اسرائیل از محور مقاومت خلاص شود، به‌سراغ مسالمت‌جویان نیز خواهد رفت.» او درباره آینده منطقه هشدار داد: «همه کشورهای عربی، چه بخواهند چه نخواهند، فلسطینی شده‌اند. راه نجات، نه در آتش‌بس، بلکه در سقوط رژیم صهیونی است.»او در پایان تصریح کرد: «در این معادله، تنها پیروزی ایران می‌تواند مانع فاجعه‌ای بزرگ برای جهان اسلام شود.»


▼ اخبار
میراث ایران را با بمب نمی‌توان حذف کرد

«ایهود اولمرت» نخست وزیر پیشین رژیم صهیونی با انتقاد شدید نسبت به نتانیاهو،گفت:« بمباران آمریکا ممکن است موقتاً تهدید برنامه هسته‌ای ایران را به تعویق بیاندازد، اما پیامدهای این حمله گسترده‌تر خواهد بود.»اولمرت اضافه کرد:« این متکبرانه و غیرواقع‌بینانه است که تصور کنیم حملات پیشگیرانه، کشوری با ۹۰ میلیون جمعیت و میراثی هزاران ساله را به زانو درمی‌آورد.»وی با اشاره به جنگ غزه تاکید کرد:« نتانیاهو موفق شد توجهات را از جنگ ناموفق در غزه منحرف کند. اکنون حمله آمریکا فرصتی عالی برای پایان دادن به جنگ در ایران و خروجی آرامش‌بخش از جنگ غزه فراهم می‌کند.»اولمرت تصریح کرد:« تجربیات گذشته نشان می‌دهد نتانیاهو بلد است چگونه جنگی را شروع کند، اما توانایی، خلاقیت و شجاعت پایان دادن به آن را ندارد.»

دفاع از نظامیان وظیفه ملی و اخلاقی ماست

«حمیدرضا جلائی‌پور» فعال سیاسی اصلاح‌طلب و جامعه‌شناس، در واکنش به تهاجم اخیر رژیم صهیونی به ایران، بر لزوم دفاع جدی از نیروهای نظامی کشور تأکید کرد و گفت:« از نخستین ساعات حمله اسرائیل، نیروهای سپاه، ارتش، بسیج و انتظامی با دشمن درگیر شده‌اند و ما وظیفه اخلاقی، دینی و ملی داریم از آن‌ها و فرماندهان‌شان جانانه دفاع کنیم.»جلائی‌پور انسجام ملی شکل‌گرفته در برابر تجاوز رژیم صهیونی را سرمایه‌ای حیاتی دانست و افزود: «حفظ این همبستگی اجتماعی تا پایان جنگ مهم‌ترین وظیفه ماست.» وی همچنین با اشاره به خدمات بی‌وقفه دولت در شرایط بحرانی، خواستار حمایت شهروندان از نهادهای خدمات‌رسان شد تا جبهه داخلی تقویت شود.این فعال سیاسی ضمن هشدار درباره جنگ روانی و رسانه‌ای دشمن در فضای مجازی، از کاربران خواست با پرهیز از انتشار اخبار جعلی، به تقویت آگاهی و آرامش اجتماعی کمک کنند. او همچنین با اشاره به تلاش جامعه مدنی در ده روز گذشته، گفت: «باید با واقع‌بینی، مسئولیت‌پذیری و همبستگی، در برابر پروژه بی‌ثبات‌سازی رژیم صهیونی ایستادگی کنیم و از ایران که خانه مشترک همه ماست دفاع کنیم.» 

فردو قبل از حمله خالی شده بود

رسانه‌های آمریکایی به نقل از شرکت فناوری اطلاعات «مکسار» و بر اساس تصاویر ماهواره‌ای اعلام کردند که ایران دو روز پیش از حمله ایالات متحده به تأسیسات هسته‌ای فردو، جابه‌جایی‌هایی در این مرکز انجام داده است. به گزارش «واشنگتن‌پست»، یک تحلیلگر ارشد این شرکت گفت: «فعالیت‌های خودرویی و کامیونی نامعمول در تأسیسات فردو مشاهده شده است.این تصاویر نشان می‌دهند که در تاریخ ۱۹ ژوئن، صفی از ۱۶ کامیون باربری، در مسیر منتهی به این سایت دیده شده و در روز بعد نیز بیشتر این کامیون‌ها حدود یک کیلومتر دورتر، به سمت شمال غرب منتقل شده‌اند.»مکسار همچنین گزارش داد: «بولدوزرها و کامیون‌های دیگری در نزدیکی ورودی تأسیسات مستقر شده‌اند و یکی از کامیون‌ها درست کنار ورودی قرار داشته است. تحلیل این تصاویر نشان می دهد ایران با بیش از ۱۲ کامیون سنگین، تجهیزات و پرسنل خود را از تأسیسات فردو خارج کرده است.»

دفاع مشروع ایران در پاسخ به تجاوز آمریکا
«سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه کشورمان در بدو ورود به مسکو، گفت: «در دیدار با ولادیمیر پوتین درباره مقابله با تهدیدهای مشترک، به‌ویژه پس از تحولات اخیر، گفتگو خواهیم کرد.»او با اشاره به مواضع اخیر روسیه در محکومیت حمله آمریکا افزود: «ما و روسیه همیشه نگرانی‌ها و دشمنان مشترکی داریم و همواره برای مقابله با چالش‌ها، رایزنی‌های نزدیکی انجام داده‌ایم.»عراقچی تصریح کرد: «حمله آمریکا به تأسیسات اتمی ایران، تجاوزی آشکار علیه منشور ملل متحد و نظام عدم اشاعه است. این اقدام هیچ توجیه دفاعی ندارد و واکنش ما، دفاعی مشروع خواهد بود.»وی همچنین تأکید کرد: «امیدواریم محکومیت این حمله از سوی روسیه، با اقدامات عملی در شورای امنیت همراه شود.»وزیر امور خارجه گفت: «در شرایط فعلی که منطقه با تهدیدهای فزاینده روبه‌روست، هماهنگی ایران و روسیه باید دقیق‌تر و جدی‌تر باشد.»


▼ اخبار کوتاه
◄ «عبدالباری عطوان» تحلیلگر مشهور جهان عرب، گفت: «کفه ترازو در جنگ به نفع ایران سنگینی می‌کند و تل‌آویو برای همیشه نخواهد توانست تلفات و خسارات خود را پنهان کند.»او افزود: «موشک‌های پیشرفته ایران به عمق سرزمین‌های اشغالی رسیده و خسارات شدیدی به تل‌آویو، حیفا و مراکز نظامی و اطلاعاتی رژیم صهیونیستی وارد کرده‌اند.»عطوان همچنین تأکید کرد: «تل‌آویو نمی‌تواند برای همیشه حقیقت را پنهان کند.»او درباره پیروزی‌های اطلاعاتی ایران گفت: «دست‌یابی به هزاران سند سری هسته‌ای، غافلگیری غیرقابل تصوری را برای دشمن رقم خواهد زد.»عطوان در پایان بیان کرد: «ایران کشوری بزرگ است و قابل مقایسه با حزب‌الله یا حماس نیست و هر فرماندهی که به شهادت می‌رسد، فرمانده جوان‌تری پرچم او را به دست می‌گیرد.»

◄ «نیویورک تایمز» به نقل از یک مقام آمریکایی نوشت:« حمله به تأسیسات به شدت مستحکم فردو را نابود نکرد، اما خساراتی به بار آورد.»این مقام افزود:« پرتاب ۱۲ بمب سنگرشکن برای نابودی سایت فردو ایران کافی نبود.»مقامات صهیونیستی نیز به این رسانه گفتند:« به نظر می‌رسد ايران تجهیزاتی از جمله اورانیوم را از تأسیسات فردو منتقل کرده است.»

◄ «ماریا زاخارووا» سخنگوی وزارت خارجه روسیه، با تأکید بر پایبندی ایران به تعهدات بین‌المللی، گفت:« تهران مانند هر کشور دیگری حق استفاده صلح‌آمیز از فناوری هسته‌ای را دارد.» وی افزود: «آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بارها عدم انحراف برنامه هسته‌ای ایران را تأیید کرده است.» زاخارووا در واکنش به اظهارات مقام آمریکایی درباره مخالفت روسیه و چین با دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای تأکید کرد:« مسکو و پکن دخالت آمریکا را نمی‌پذیرند و خواستار توقف ارسال سلاح به اوکراین و نظامی‌سازی تایوان هستند.»

◄ «کریس مورفی» سناتور آمریکایی اعلام کرد:« لازم است کنگره برای ممنوعیت دخالت ترامپ در درگیری‌های غرب آسیا قانونی را به تصویب برساند.»مورفی در ادامه افزود:« ایران تهدیدی برای حمله به ایالات متحده نبوده و مذاکرات با تهران که به دلیل حملات اسرائیل مختل شد، پتانسیل دستیابی به موفقیت را داشت.»

◄ «الجزیره» گزارش داد: «کشورهای میزبان پایگاه‌های نظامی آمریکا در منطقه خلیج‌فارس پس از حمله موشکی آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران در حالت آماده‌باش قرار گرفته‌اند.» این شبکه افزود: «بحرین به ۷۰ درصد از کارمندان دولت دستور داده تا اطلاع ثانوی از خانه کار کنند.» همچنین الجزیره نوشت: «شرکت هواپیمایی ایر فرانس-کی‌ال‌ام تمامی پروازهای خود به دبی و ریاض را لغو کرده است.»
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