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▼ حرف روز            مکر تفرقه‌افکنی و وحدت‌شکنی
با فاصله گرفتن از جنگ ۱۲ روزه و فروکش‌کردن تدریجی غبارها، بهتر از قبل مشخص گردیده است که یکی از مهم‌ترین عوامل موفقیت و پیروزی ملت ایران که شکست را به دشمن صهیونی و حامیان غربی‌شان تحمیل کرد، همدلی، وحدت و انسجام ملت ایران بود.
جنگ نه‌تنها ملت ایران را از هم نگسست، بلکه موجب اتحاد حداکثری آنان گردید و همین کافی بود تا خواب‌های متوهمانه دشمن آشفته گردد.

با توقف موقت جنگ، دشمن در صدد شناخت عوامل ناکامی‌اش برآمده است و در صدر آن، عامل وحدت و همدلی را مشاهده می‌کند که موجب تجمیع قدرت یک ملت شد. اینجاست که ایجاد اختلاف و تفرقه‌افکنی را در دستور کار خود قرار داده تا کار را برای ادامه تجاوز هموار سازد.
 اینک دو جریان از دو سو، به مثابه لبه تیز یک قیچی، در نقشه‌ای طراحی‌شده در حال بریدن «حبل‌اللهی» هستند که موجب عزت و اقتدار این ملت شده است.

یک جریان، به‌ظاهر پرچم انقلابی‌گری و ارزش‌مداری را بالا برده است و بخشی از مسئولین کشور را متهم به سازش‌کاری و... می‌کند، عملکرد مسئولین دیپلماسی کشور را تخریب می‌کند و کارزار استیضاح و... به راه می‌اندازد!

در آن‌سو، جریانی مشکوک از ورشکستگان سیاسی فعال شده‌اند تا با عقده‌گشایی، نظم اجتماعی ایجادشده را بر هم زده و بسترساز حمله مجدد دشمن به این سرزمین گردند. آخرین اقدام در این زمینه، توسط ورشکسته‌ای سیاسی که روزگاری رأی این ملت را به آتش کشید و در رأس فتنه ۸۸ قرار گرفت، صورت گرفته است. وی با انتشار بیانیه‌ای احمقانه و دشمن‌شادکن، در حالی که کشور درگیر جنگ است، خواستار «برگزاری رفراندوم برای تأسیس مجلس مؤسسان قانون اساسی» شده است!
این اظهارات در حالی صورت می‌گیرد که معلوم نیست نویسنده در این معرکه آتش و خون به دنبال چیست و چگونه دور از ملت و شرایط کشور، حرف‌های بی‌اعتبار خود را فریاد می‌زند.

در این میدان، آنچه می‌تواند مانع از تضعیف مهم‌ترین قدرت ملی این سرزمین که همدلی و وحدت حول محور منافع ملی و رهبری جامعه اسلامی باشد، هوشیاری و بصیرت ملت ایران است.

این روزها باید مواظب فتنه‌گران بود. امروز هر صدایی که از تفرقه و تشتت سخن می‌گوید، بدون شک بلندگوی دشمن است؛ چه گوینده ظاهری انقلابی داشته باشد، چه ژستی روشنفکرانه و جامه‌ای اصلاح‌طلبانه بر تن کرده باشد!

(مهدی سعیدی)

▼ گزارش روز                           رسانه یا اتاق جنگ؟ نگاهی به پروژه ایران اینترنشنال
در دوران جنگ‌های نوین که مرز میان جبهه‌های نظامی و غیرنظامی کمرنگ‌تر از همیشه شده، رسانه‌ها نقش بی‌بدیل و گاه دوگانه‌ای در حفظ یا تضعیف امنیت روانی جامعه ایفا می‌کنند. یکی از نمونه‌های بارز این نقش، عملکرد شبکه‌ای چون «ایران اینترنشنال» است؛ شبکه‌ای که با پوشش‌های خبری هدفمند، انتشار روایت‌های جهت‌دار و بهره‌گیری از جنگ روانی مدون، درصدد تأثیرگذاری عمیق بر ادراک عمومی ایرانیان است. افشاگری اخیر «مهدی خلجی» کارشناس پیشین این شبکه، نه‌تنها زوایای پنهان عملکرد این رسانه را آشکار کرد، بلکه هشداری جدی نسبت به تهدیدهای نرم علیه امنیت ملی و روانی کشور به‌همراه داشت.

خلجی در مصاحبه‌ای کم‌سابقه، ایران اینترنشنال را «رسانه‌ای غیرقانونی و خشونت‌پراکن» نامید و خواستار تعطیلی آن به دلیل «نقض مقررات بریتانیا» شد. او تصریح کرد: «اگر این شبکه محتوای خود را به زبان انگلیسی پخش می‌کرد، قطعاً به دلیل تحریک به خشونت تعطیل می‌شد.» این اعتراف، نشان می‌دهد که آزادی بیان، بهانه‌ای برای پیشبرد سیاست‌های خصمانه شده و نوعی مصونیت ساختگی برای جریان‌سازی رسانه‌ای مخرب ایجاد کرده است.

بخش نگران‌کننده‌تر سخنان خلجی اما، تأکید بر «ترور روانی» جامعه ایران توسط این شبکه بود. او با مقایسه‌ای دقیق گفت: «درحالی‌که جنگ نظامی ایران و رژیم صهیونیستی تنها ۱۲ روز به‌طول انجامید، جنگ روانی ایران اینترنشنال همچنان ادامه دارد و بسیار خطرناک‌تر است.» این جمله، به روشنی ماهیت جنگ‌های جدید را به تصویر می‌کشد؛ جنگ‌هایی که نه با موشک و تانک، بلکه با دوربین و میکروفن هدایت می‌شوند و جبهه آن‌ها، ذهن و روان مردم است.رسانه‌هایی چون ایران اینترنشنال، با ترکیب تکنیک‌های عملیات روانی، انتشار اطلاعات ناقص یا تحریف‌شده، و بهره‌گیری از کارشناسان جهت‌دار، سعی در القای ناامیدی، بی‌ثباتی، تفرقه قومی و فرقه‌ای، و بی‌اعتمادی به ساختار سیاسی و امنیتی کشور دارند. آن‌ها از هر بحران، فرصتی برای تخریب نظام‌مند می‌سازند و با روایت‌سازی حرفه‌ای، در پی انحراف افکار عمومی از واقعیت‌های میدانی هستند. چنین رسانه‌هایی نه ناظر بی‌طرف، بلکه فعالان جبهه‌ای نامرئی هستند که در خدمت راهبردهای دشمنان ملت ایران قرار دارند.

با این حال، خلجی تنها صدای هشدار نیست. واقعیت آن است که جامعه ایران در برابر این جنگ رسانه‌ای نیازمند تقویت سپرهای روانی، سواد رسانه‌ای و توان تحلیل محتوای خبری است. تضعیف مرجعیت رسانه‌های داخلی، بستر مناسبی برای تأثیرگذاری این‌گونه شبکه‌ها فراهم کرده است. بنابراین، نه‌تنها باید با ابزارهای حقوقی و بین‌المللی علیه رسانه‌های متخاصم اقدام کرد، بلکه مهم‌تر از آن، باید رسانه ملی را برای رقابت حرفه‌ای و اقناع افکار عمومی توانمند ساخت.نقش رسانه‌ها در امنیت روانی جامعه، هم‌تراز با نیروی نظامی در دفاع از کشور است. آن‌چنان که جنگ ۱۲ روزه نشان داد، رسانه‌هایی که به‌درستی عمل کردند، توانستند در بزنگاه‌ها آرامش، همبستگی و امید را به جامعه تزریق کنند. به‌عکس، رسانه‌هایی چون ایران اینترنشنال در همان مقطع تلاش داشتند با انتشار اخبار دروغ، شایعات هدفمند و بزرگ‌نمایی شکست‌ها، ضربه‌ای به روحیه ملی وارد کنند.

در جمع‌بندی باید گفت که «ترور روانی» رسانه‌های معاند، اگرچه بی‌صداست، اما خسارات آن می‌تواند به‌مراتب بیشتر از جنگ‌های فیزیکی باشد. در این میان، هوشیاری نخبگان، مسئولان، و شهروندان برای مقابله با این نوع جنگ، ضروری است. اعتراف خلجی هشداری است برای نادیده نگرفتن رسانه به‌عنوان سلاحی مدرن و خطرناک.

(علیرضا سلیمانی نژاد)

▼ خبر ویژه                افشای نشست جولانی با صهیونیست ها در باکو
رسانه‌های عبری‌زبان از برگزاری نشست محرمانه بین مقامات سوری و رژیم صهیونی در «باکو» خبر دادند. شبکه «آی۲۴» اعلام کرد: «احمد الشرع، معروف به محمد جولانی، در یکی از جلسات بین مقام‌های سوری و اسرائیلی در خاک جمهوری آذربایجان حضور داشته است.» این نشست هم‌زمان با سفر جولانی به باکو و اعزام هیئتی از رژیم صهیونی به این کشور برگزار شده است. روزنامه «تایمز اسرائیل» نیز به نقل از یک مقام مطلع گزارش داد: «در حاشیه سفر جولانی، نشستی میان یکی از مقامات رسمی سوریه و یک مقام اسرائیلی در باکو برگزار شد.» کانال ۱۴ رژیم صهیونی نیز این گزارش را تأیید کرده و از قول منابع دیپلماتیک گفت: «این دیدارها محرمانه بوده و بحث‌های مهمی در محافل امنیتی اسرائیل درباره آن در جریان است.» شبکه «کان» رژیم صهیونی نیز اعلام کرد: «اعضای کمیته امور خارجه و امنیت کنست از این دیدارها مطلع بوده‌اند و موضوع در محافل امنیتی اسرائیل به بحث گذاشته شده است.»این در حالی است که رژیم صهیونی همچنان به حملات روزانه به خاک سوریه ادامه می‌دهد.

▼ اخبار
طراحی و ساخت نخستین پردازشگر هوش مصنوعی ایرانی
یک شرکت دانش‌بنیان ایرانی موفق به طراحی و ساخت نخستین سخت‌افزار بومی پردازشگر هوش مصنوعی در کشور شد. شرکت «بصام» مستقر در مرکز رشد فناوری نخبگان منطقه بین‌المللی نوآوری ایران، پس از سال‌ها تحقیق و توسعه، سخت‌افزاری با توان پردازشی حداقل ۲۰ میلیارد عملیات بر ثانیه طراحی کرده است.«مجید پذیره» مدیرعامل بصام، توضیح داد: «این محصول بر پایه پلتفرم‌های Xilinx UltraScale و AMD ساخته شده و برای کاربردهای بلادرنگ هوش مصنوعی در حوزه‌هایی مانند رباتیک، پدافند غیرعامل، صنایع مخابراتی، پزشکی و امنیتی کاملاً مناسب است.» او همچنین افزود: «این سخت‌افزار برای محیط‌های صنعتی که امکان استفاده از سرورهای بزرگ وجود ندارد طراحی شده و با کمترین وابستگی به واردات، نیاز بازار داخلی را تأمین می‌کند.»پذیره به چالش‌های بازاریابی اشاره کرد و گفت: «با همکاری مرکز رشد منطقه بین‌المللی نوآوری ایران تلاش داریم دامنه مشتریان خود را گسترش دهیم.» او تأکید کرد:« شرکت از نظر دانش فنی و سرمایه انسانی آمادگی توسعه سرورهای بومی هوش مصنوعی را دارد و این حرکت می‌تواند گام مهمی در مسیر خودکفایی فناوری در ایران باشد.»

ایران صدرنشین رشد تولید نفت جهان شد

«شهریار محسنی» استاد دانشگاه و کارشناس اقتصاد انرژی در واکنش به رشد ۱۳ درصدی تولید نفت خام ایران اظهار داشت: «با وجود جنگ و تحریم، هیچ توقف معناداری در تولید نفت رخ نداد و این موفقیت نتیجه مدیریت هوشمندانه، بهره‌گیری از فناوری بومی و تاب‌آوری نیروهای داخلی است.»او افزود: «ایران با افزایش تولید روزانه به ۳ میلیون و ۲۵۷ هزار بشکه، صدر جدول رشد تولید نفت جهان را به خود اختصاص داد که این پیام آشکاری به دشمنان اقتصادی است که صنعت نفت کشور فروپاشیدنی نیست.»محسنی با اشاره به تاثیر این موفقیت بر بازار جهانی نفت گفت: «تولید و صادرات نفت ایران نه تنها معادلات قدرت انرژی منطقه را تغییر داده، بلکه الگویی برای زنجیره تاب‌آوری بخش انرژی کشورهای تحریم‌زده محسوب می‌شود.»وی ادامه داد: «وزارت نفت با توسعه فناوری، سرمایه‌گذاری در ذخیره‌سازی اضطراری و آموزش نیروهای واکنش سریع، توانست از تهدیدها فرصت بسازد.»محسنی در خصوص اقدامات نوین صنعت نفت افزود: «ایجاد سامانه‌های دیجیتال مدیریت تولید و فروش نفت، شفافیت فرآیند تحویل و کاهش زمان‌بندی صادرات، ریسک تجاری نفت ایران در بازار جهانی را به حداقل رسانده است.»او در پایان تاکید کرد: «این موفقیت بزرگ، نمادی از شایستگی ملی و پیامی راهبردی برای آینده اقتصاد کشور است.»

3000 «روستا بازار» در کشور ایجاد می‌شود
«غلامرضا نوری قزلجه» وزیر جهاد کشاورزی، در مراسم افتتاح همزمان ۶۴ روستابازار جدید اعلام کرد: «تا پایان سال ۵۰۰ روستابازار در سراسر کشور راه‌اندازی می‌شود و هدف این اقدام، کوتاه کردن فاصله مزرعه تا سفره مردم است.»نوری با اشاره به جنگ رسانه‌ای دشمن در روزهای اخیر افزود: «دشمن انتظار فروشگاه‌های خالی و صف‌های طولانی داشت، اما با مدیریت دقیق، کالا به وفور در کشور موجود بود و نقشه دشمن نقش بر آب شد.»وزیر جهاد کشاورزی با تشریح اهداف بلندمدت این طرح گفت: «تا پایان دولت، بیش از ۳۰۰۰ روستابازار فعال خواهد شد. این مراکز نقش مهمی در حذف واسطه‌ها و رساندن مستقیم محصولات از کشاورز به مصرف‌کننده دارند.»او تأکید کرد: «با اجرای این طرح، سود واقعی به دست کشاورزان می‌رسد و قیمت نهایی برای مردم کاهش می‌یابد. روستابازار به نفع هر دو طرف یعنی تولیدکننده و مصرف‌کننده است.»نوری همچنین از حمایت وزارتخانه متبوع خود از تعاونی‌ها و بخش خصوصی در توسعه این فروشگاه‌ها خبر داد و گفت: «این مراکز باید از نظر کیفیت کالا و نحوه عرضه، به الگویی برای دیگر واحدهای اقتصادی تبدیل شوند.»

پافشاری ایلان ماسک بر فساد جنسی ترامپ

«ایلان ماسک» میلیاردر مشهور ، با انتشار پستی کنایه‌آمیز بار دیگر به «دونالد ترامپ» تاخت و عملکرد او را در قبال پرونده رسوایی جنسی «جفری اپستین» زیر سوال برد. ماسک در پستی طنزآمیز، تصویری با عدد «صفر» به‌عنوان «شمار بازداشت‌شدگان پرونده اپستین» منتشر کرد و نوشت: «وقت آن است که باز هم هیچ‌کس بازداشت نشود!»چند هفته پیش نیز ماسک ادعا کرده بود: «رئیس‌جمهور در پرونده‌های اپستین نقش دارد، و همین باعث شده اسناد منتشر نشوند.» پرونده اپستین که به دلیل سوءاستفاده جنسی از دختران نوجوان شهرت یافته، پس از مرگ مشکوک او در زندان، به‌عنوان گرهی پرابهام باقی مانده است. برخی کارشناسان از جمله «آری بن‌مناشه» مأمور پیشین موساد، همکاری اپستین با سرویس‌های اطلاعاتی رژیم صهیونی را تایید کرده‌اند.تحلیلگران معتقدند تمرکز ماسک بر این پرونده می‌تواند کلیدی برای افشای پیوندهای پنهان میان ترامپ، اپستین و نهادهای فرادولتی آمریکا و رژیم صهیونی باشد.

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمدرضا عارف» معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار با اساتید دانشگاه صنعتی شریف، تأکید کرد: «هیچ اختلافی میان میدان و دیپلماسی وجود ندارد.» وی همچنین افزود: «در ۱۲ روز جنگ، حتی آن ۵۰ درصدی که در انتخابات شرکت نکردند، از کشور دفاع کردند و این سرمایه اجتماعی باید حفظ شود.»

◄ «غدی فرانسیس» خبرنگار و مجری رسانه‌های بین‌المللی با اشاره به تاکتیک هوشمندانه ایران در نبرد با رژیم صهیونی،گفت:«ایران در جریان جنگ ۱۲ روزه با اسرائیل، جهان را شگفت‌زده کرد!» او ادامه داد:«این یک کلاس درس در جنگ الکترونیک بود. در آسمان، موشک‌های اسرائیلی خودشان را بمباران کردند.این اتفاق آغازگر دوره جدیدی در جنگ الکترونیک است، جایی که سپر دفاعی می‌تواند به شمشیر تبدیل شود. موشک‌های ایرانی، با هدایت یک تاکتیک جدید و مرموز، موشک‌های رهگیر اسرائیلی را از مسیر خود منحرف کردند؛برخی از آن‌ها حتی با یکدیگر برخورد کردند یا به سمت باتری‌های خودی نشانه رفتند. به مدت ۱۲ روز، تخریب ادامه داشت. موشک‌های بالستیک ایرانی بر شهرها و پایگاه‌های نظامی اسرائیل باریدند.»

◄ «فرزانه صادق» وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد بازطراحی ساختمان شیشه‌ای صداوسیما پس از حمله رژیم صهیونی، به مسابقه‌ای بین‌المللی سپرده خواهد شد. صادق تأکید کرد: «این ساختمان، اکنون نماد حماسه و صدای حقیقت است.» وی افزود: بازسازی با داوری اساتید برجسته معماری و سازه انجام می‌شود و منابع مالی آن نیز از سوی سازمان برنامه تأمین خواهد شد.»

◄ «آیت‌الله علم‌الهدی»نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی در همایش «قیام مسجد گوهرشاد» گفت: «بیش از ۳۵ سال است که دشمنان درصدد انحراف انقلاب بودند، اما همه توطئه‌ها با مدیریت رهبری که موید از طرف امام زمان (عج) است، نقش برآب شده است.» وی افزود: «استبداد رضاخانی که از سوی انگلیس‌ها تحمیل شد، از استبداد ناصرالدین‌شاه خشن‌تر بود و مقابله‌اش با دین، چهره واقعی پهلوی را عیان ساخت.»

◄ «غلامرضا نوری قزلجه» وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد: «از ۵.۴ میلیون تن گندم تحویلی کشاورزان، تاکنون حدود ۵۰ درصد مطالبات پرداخت شده است.» نوری قزلجه افزود: «با همکاری سازمان هدفمندی یارانه‌ها و سازمان برنامه و بودجه، باقی‌مانده مطالبات نیز به‌زودی پرداخت خواهد شد.»
◄ روزنامه لبنانی «الاخبار» در گزارشی نوشت: «رژیم صهیونیستی وارد مرحله اجرای طرح جنگ ترکیبی علیه ایران شده است؛ طرحی که شامل حملات سایبری، تحریم‌های اقتصادی، عملیات رسانه‌ای و روانی برای تضعیف سپاه پاسداران و کاهش نفوذ منطقه‌ای جمهوری اسلامی است.» این روزنامه افزود: «این الگو از جنگ، از مدل‌های جنگ‌های نسل چهارم و پنجم پیروی می‌کند و تلاش دارد با ابزارهایی چون فناوری اطلاعات، نفوذ رسانه‌ای و خرابکاری داخلی، ایران را به فروپاشی سیاسی و اجتماعی بکشاند.»

◄ به نقل از شبکه «المسیره»، شرکت «وینوارد اِی‌آی» که در زمینه اطلاعات دریایی فعالیت می‌کند، هشدار داده است کشتی‌هایی که به بنادر اراضی اشغالی رفت‌وآمد داشته‌اند، بیش از دیگران در معرض حمله در دریای سرخ هستند.طبق این گزارش، از میان هر شش کشتی، احتمال هدف قرار گرفتن یکی از آنها وجود دارد؛ مخصوصاً اگر سابقه ارتباط با بنادر رژیم صهیونی را داشته باشد.
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