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▼ حرف روز            هیئت به وقت جهاد
امسال حال‌وهوای مجالس حسینی، حال‌وهوای دیگری دارد. این‌بار در آستانه محرم، صحنه‌ای جدید از تقابل تمام‌عیار جبهه حق و باطل شکل گرفته که پیش از آن، تاریخ به خود ندیده است. امروز رژیم صهیونیستی با حمایت تمام‌عیار دشمنان حقیقت و انسانیت، به میدان آمده تا ضربه‌های کاری بر پیکر جمهوری اسلامی وارد کند و به خیال خامشان، کار نظام اسلامی را یکسره نماید! در این مسیر، از همه کیدها و مکرها بهره جسته و حتی از خرید خائنین و خودفروختگان داخلی نیز دریغ نورزیده است. اوضاع، اوضاع جنگ احزابی است که تمامی جبهه کفر در برابر تمامی اسلام ایستاده است!

اینجا دیگر منبر نمی‌تواند خود را در قواره‌های سنتی عزاداری و مجلس‌گردانی محدود سازد و از مقابل این جنایات بزرگ زمانه ما بی‌تفاوت بگذرد. نمی‌تواند تنها به خواندن روزهای سنتی گذشته دل‌خوش کند و همان بحث‌های تاریخی - که البته در جای خود محترم و معتبرند - را برای مخاطبین ارائه نماید. امروز رسالت‌های مهم و جدیدی بر دوش هیئات مذهبی گذاشته شده است که به مقصد رساندن این بار عظیم مسئولیت، با هوشمندی و تدبیر و بصیرت ممکن خواهد بود. در یک کلام، هیئت باید به رسانه‌ای برای رسوایی شمرهای زمانه بدل گردد و زینب‌وار "روایت فتح" بگوید!

امروز نیز پس از این جنگ تحمیلی پیش‌آمده، هیئات حسینی باید به مهم‌ترین پایگاه تربیت نیروی انقلابی برای جنگ با اسرائیل بدل گردند، همان‌طور که در طول هشت سال دفاع مقدس این مهم را بر عهده داشتند. در مجالس پیش‌رو، آن‌چنان باید شور و شعور حسینی با بصیرت و دشمن‌شناسی درهم آمیخته شود که عزاداران حسینی همگی تمام‌قد آماده ایستادگی و مجاهدت در برابر دشمن صهیونیستی باشند و آن‌چنان مملو از غیرت و شجاعت گردند که هیچ خوف و ترسی آنان را متزلزل ننماید.هیئت‌های حسینی باید به مهم‌ترین تریبون‌ها برای روایت فتح و پیروزی بدل گردند، و موفقیت رزمندگان اسلام را فریاد زنند و ایمان و امید را در دل‌ها بکارند و این حقیقت را در افکار عمومی جا بیندازند که یأس از جنود شیطان است و امید از جنود خداست! و یادآور شوند که امروز سخن گفتن از ضعف‌ها و زخم‌ها و خالی کردن دل ملت مؤمن و مقاوم ایران‌زمین، با هر نام و نشانی، بازی در زمین سپاه عمر سعد و خیانت به صف مجاهدین کربلاست!

صحنه عاشورا، صحنه حماسه است و امروز همچون همیشه باید از حماسه حسینی سرود! امروز، روز فریاد عزت حسینی است و برافراشتن پرچم «هیهات من‌الذله»! ملت ایران آماده است و پشتش به عنایت اباعبدالله الحسین(ع) گرم است و چنین ملتی شکست نخواهد خورد، باذن‌الله!

(مهدی سعیدی)
▼ گزارش روز                                                  شکوه اقتدار 
در روزی که ایران، نفسش را با نام شهید گره زد و اشکش را با عزت درآمیخت، میلیون‌ها ایرانی در خیابان‌های پایتخت به میدان آمدند تا بدرقه‌ای تاریخی و بی‌مانند برای شهدای اقتدار رقم بزنند؛ شهیدانی که برای حفظ اقتدار و امنیت ملت و کشورمان، جان فدا کردند تا ایران بماند. این فقط یک مراسم نبود؛ این یک رستاخیز ملی بود، یک نمایش تمام‌عیار از روح ایستادگی ملتی که هنوز هم پرچم مقاومت را با دستان استوار شهیدانش برافراشته نگه داشته است. در آن روز، چشمان پیرمردی که عصا به دست آمده بود، با چشمان جوانی که پلاکارد «ایران هرگز نمی میرد»را بالا گرفته بود، گره خورد. زنانی با دل هایی سرشار از غرور، کودکانی که آموختند قهرمانانشان شهیدانی‌اند که بی‌صدا، اما پرصلابت، امنیت را از میان خطر آفریدند. بغض و افتخار، اشک و امید، درهم آمیخته بود؛ این همان لحظه‌ای بود که تاریخ ایستاد و به ایران، به این مردم، تعظیم کرد. این بدرقه، فقط بزرگداشت چند پیکر نبود؛ تجدید بیعت بود با آرمان‌هایی که هنوز زنده‌اند. ملتی که آمده بود تا بگوید: «ما انتقام‌مان را با صبر و با صلابت خواهیم گرفت. ما ادامه‌دهنده راه شهیدان‌مان هستیم.» اگر دشمنان خیال کرده‌اند با ترور، اراده ملت را می‌شکنند، امروز فهمیدند هر قطره خون شهید، نه خاموشی، که انفجارِ آگاهی و بیداری در ملت است. از میدان انقلاب تا دانشگاه تهران، از گام‌های آهسته پدران شهدا تا فریادهای بلند جوانان، یک حقیقت فریاد شد: «ایران، شکست‌ناپذیر است. نه با بمب، نه با تحریم، نه با ترور. چرا که قلب ملت، سپری است که هیچ گلوله‌ای در آن نفوذ نمی‌کند.» این شکوه بی‌نظیر، نشان داد که پیوند ملت با شهیدان، پیوندی آسمانی است. نه از سر احساسات زودگذر، بلکه از عمق باور به اینکه عزت، بها دارد؛ و ما حاضر به پرداخت آن هستیم. خانواده‌های شهدا، خود اسطوره‌هایی از صبر و افتخار بودند. مادران شهید با دلی چون کوه، پدران با قامتی که نه خم شده بود و نه از درد شکسته، و فرزندان شهدا که پا به پای مردم آمدند تا به دشمنان بگویند: «ما وارثان خون پدران‌مان هستیم.» این صحنه‌ها، تصویری روشن از آینده‌ای است که در آن، پرچم عزت ایران همچنان برافراشته خواهد ماند. 

این مراسم، حماسه‌ای بود که صدایش نه‌تنها در ایران، بلکه در جهان طنین‌انداز شد. پیام روشن ملت ایران این بود: «اگر فرزندان‌مان را می‌زنید، ما همه فرزند ایرانیم. اگر دانشمندان‌مان را هدف قرار می‌دهید، ما ملتی هستیم که از میان هر خاکستری، صد ققنوس برمی‌خیزد.»این ملت اهل سکوت نیست، اهل مقاومت است؛ اهل معامله نیست، اهل ایستادگی است. ایران امروز نشان داد که همچنان وارث عاشورا، فرزند روح‌الله و پرورش‌یافته مکتب شهید سلیمانی است. مردمی که یاد گرفته‌اند راه را با روشنایی خون شهیدان خود ادامه دهند، نه با چراغ فریبکار بیگانه! 

(علیرضا سلیمانی نژاد)
▼ خبر ویژه                     نتوانستیم اورانیوم ایران را نابود کنیم!
روزنامه عبری‌زبان «یدیعوت آحارانوت» فاش کرد که رئیس ستاد ارتش آمریکا در یک نشست محرمانه در کنگره اعتراف کرده است: «موفق به انهدام کامل اورانیوم غنی‌شده ایران نشدیم.»براساس این گزارش، وی در جمع سناتورها اعلام کرد:« حدود ۶۰ درصد از اورانیوم غنی‌شده ایران در تأسیسات اصفهان و در اعماق زمین ذخیره شده و حملات آمریکا نتوانسته‌اند به این بخش آسیبی وارد کنند.»همچنین در همین نشست، «دان کاین» رئیس ستاد ارتش رژیم صهیونی نیز اذعان کرده است: «ما از بمب‌های سنگرشکن برای حمله به تأسیسات اصفهان استفاده نکردیم، چون عمق این مراکز به حدی بود که بمب‌های ما کارایی نداشتند.»به گفته سه سناتور حاضر در جلسه، حملات آمریکا به تأسیسات «فردو» و «نطنز» با استفاده از موشک‌های «تاماهاک» و بمب‌افکن‌های B-2 انجام شد اما نتوانست ضربه‌ای بلندمدت وارد کند.رئیس ستاد ارتش آمریکا در جمع‌بندی خود تصریح کرده: «اگرچه خساراتی وارد شد، اما ایران همچنان اورانیوم غنی‌شده و سانتریفیوژهای خود را حفظ کرده و می‌تواند برنامه‌اش را در مدت کوتاهی بازسازی کند؛ حداکثر تأخیر چند ماهه بوده، نه چند سال.»


▼ اخبار
دقت موشک‌های ایران همه را شوکه کرد

کانال ۱۳ رژیم صهیونی گزارش داد:« تعداد زیادی موشک ایرانی به پایگاه‌های ارتش اسرائیل و مکان‌های استراتژیکی که ما هنوز در مورد آنها گزارش نمی‌دهیم، اصابت کرده است.» این شبکه با اشاره به سانسور شدید نظامی افزود: «در شیوه پوشش رسانه‌ای حملات به پایگاه‌های ارتش و سایت‌های استراتژیک، رویکردی وجود دارد که ما تا امروز درباره برخی از این مکان‌ها گزارشی منتشر نکرده‌ایم و دلیل واضحی هم برای این موضوع وجود دارد که هر کسی در خانه‌اش آن را می‌فهمد. مردم متوجه نمی‌شوند ایرانی‌ها تا چه حد دقیق بودند و در بسیاری از نقاط چقدر خسارت وارد کرده‌اند. درباره مؤسسه وایزمن فقط می‌دانیم چه اتفاقی افتاده، اما مکان‌های بسیاری هستند که اصلاً نمی‌دانیم چه بلایی بر سرشان آمده است.»

جنگ اخیر، قدرت ایران را نشان داد!

«عبدالباری عطوان» تحلیلگر برجسته مسائل منطقه با اشاره به شکست آمریکا و رژیم صهیونی در جنگ اخیر با ایران گفت: «نتانیاهو چگونه می‌تواند درباره پیروزی صحبت کند در حالی که موفق به تحقق اهداف خود نشد.» وی افزود:«حملات آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران تنها یک پروژه نمایشی برای پایان دادن به جنگ بود و اسرائیل نتوانست حتی از شهروندان خود که ۱۲ روز در پناهگاه‌ها و تونل‌ها بودند محافظت کند.» عطوان درباره توان هسته‌ای ایران گفت: «ایران هنوز ۴۰۰ کیلوگرم اورانیوم غنی شده با غلظت بیش از ۶۰ درصد دارد و سانتریفیوژهای آن کاملاً فعال هستند.» وی به مصوبه مجلس برای لغو همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اشاره کرد و افزود: «این موضوع نشانه قدرت ایران است و هیچ نشانه‌ای از ضعف یا تسلیم دیده نمی‌شود.»عطوان همچنین به توان موشکی ایران اشاره کرد و گفت: «موشک‌های تولید داخل ایران تمامی سامانه‌های دفاعی آمریکا و اسرائیل را شکست دادند و به برج‌های بلند تل‌آویو، حیفا و مراکز اطلاعاتی و نظامی اسرائیل اصابت کردند.» او در پایان تاکید کرد: «این جنگ شاخصی از قدرت و اراده ایران است و درگیری‌های آینده با شدت و تأثیرگذاری بیشتری ادامه خواهد یافت.»

ایران شکست‌ناپذیر است

«پیتر هیچنز» نویسنده انگلیسی در روزنامه «دیلی‌میل» درباره تهاجم آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران گفت: «ترامپ با این حمله غیر قانونی به حقوق بین‌الملل توهین کرد.» او افزود: «هیچ‌یک از متحدان اروپایی حاضر به محکوم کردن این حمله نشدند، ولی به زودی از کرده خود پشیمان خواهند شد.»هیچنز به حمایت آمریکا از این تهاجم اشاره کرد و گفت: «ترامپ قانون اساسی آمریکا را نادیده گرفت و حمله‌ای انجام داد که کنگره آن را در سال ۱۹۷۳ ممنوع کرده بود.» او افزود: «ایران همچنان قدرتمند است و کوچک‌ترین نشانه‌ای از تسلیم در این کشور دیده نمی‌شود.»این نویسنده همچنین به مصوبه مجلس برای لغو تمامی توافق‌های همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اشاره کرد و گفت: «این نشان‌دهنده قدرت ایران و عدم پذیرش تسلیم است.»

آمریکا؛ منبع اصلی بی‌ثباتی و خشونت در منطقه و جهان

روزنامه انگلیسی «گاردین» نوشت: «حمله آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران، برای متحدان و رقبای جهانی‌اش، چهره‌ای یکجانبه و دمدمی‌مزاج از واشنگتن ترسیم کرد.» این رسانه افزود: «تصمیم کاخ سفید برای انجام این حمله ، نشانه آمادگی آن برای استفاده از زور بدون مشورت و همراهی با دیگر کشورهاست.»گاردین با اشاره به موضع‌گیری متغیر ترامپ نوشت: «او از تهدید تغییر حکومت در ایران عقب‌نشینی کرد و تنها طی ۷۲ ساعت از موضع "تسلیم بی‌قید و شرط" به "اکنون زمان صلح است!" رسید.»این روزنامه تأکید کرد: «در شرایطی که برخی انتظار تداوم دیپلماسی را داشتند، تندروها در واشنگتن به همراه نتانیاهو، ترامپ را به سوی گزینه نظامی سوق دادند.»«آسلی آیدینتاشباش» از اندیشکده «بروکینگز» نیز گفت: «روند سریع این حمله، بدون مشارکت چندجانبه، برای بسیاری از کشورهای جهان جنوب یادآور امپریالیسم آمریکاست.»به نوشته گاردین، «این حمله چهره جهانی آمریکا را به‌عنوان یک قدرت نظامی بی‌ثبات و بی‌پروا بیش از پیش نمایان کرد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهورآمریکا، با حمایت کامل از «نتانیاهو» نخست‌وزیر رژیم صهیونی، خواستار لغو فوری محاکمه او شد و هشدار داد: «اگر این محاکمه ادامه یابد، ممکن است کمک‌های نظامی آمریکا به تل‌آویو تعلیق شود.» ترامپ وضعیت نتانیاهو را «بسیار وحشتناک» توصیف کرد و افزود که «محاکمه باید لغو شود.» 

◄«نادژدا روماننکو» نویسنده معروف روسی در یادداشتی برای «راشا تودی» با اشاره به حملات وحشیانه و تروریستی رژیم صهیونی تأکید کرد: «قتل دکتر مصطفی ساداتی و خانواده‌اش، سقوط اخلاقی مطلق اسرائیل است و هیچ ارتباطی با استراتژی ندارد.» او افزود: «شما نمی‌توانید با هدف قرار دادن خانواده‌ها برنامه هسته‌ای را متوقف کنید، بلکه فقط نشان می‌دهید که هیچ خط قرمزی ندارید.» وی همچنین گفت: «کشتن خانواده‌های دانشمندان، برنامه‌ها را نابود نمی‌کند، بلکه صلح را دورتر و انتقام را محتمل‌تر می‌سازد.» روماننکو این رفتار را «سقوط استراتژیک و اخلاقی» خواند و هشدار داد: «اگر جنگ به این سمت برود، همه باید عمیقاً و فوری بترسند.»

◄روزنامه «هاآرتص» در گزارشی درباره قدرت تخریبی موشک‌های ایران در جنگ ۱۲ روزه نوشت: «صدها هزار آپارتمان آسیب دیده‌اند که برخی به شدت تخریب شده‌اند.» شهرداری «رامات گان» نیز اعلام کرد:« در یک موج موشکی، ۱۰۷ ساختمان آسیب دیده و ۱۰ ساختمان باید به طور کامل تخریب شوند.»  همچنین یکی از مقامات پدافند غیرعامل رژیم صهیونی گفت: «وضعیت ویرانی به حدی است که گویی منطقه‌ای از هستی ساقط شده است.»

◄نشریه انگلیسی «فایننشال‌تایمز» در گزارشی با اشاره به نتایج غیرمنتظره حمله رژیم صهیونی به ایران نوشت: «این اقدام به جای تضعیف جمهوری اسلامی، به تقویت حس وحدت ملی و بیداری احساسات میهن‌پرستانه در میان ایرانیان منجر شد.» این رسانه تأکید کرد: «موجی از ملی‌گرایی در سراسر کشور شکل گرفت که بسیاری از منتقدان داخلی را نیز به حمایت علنی از کشور سوق داد.»

◄«دکتر عدنان منصور» وزیر خارجه پیشین لبنان، در مقاله‌ای در روزنامه «البناء» اعلام کرد: «گزارش‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به ریاست رافائل گروسی تحت فشار آمریکا و به نفع اسرائیل منتشر می‌شود و هدف آن افزایش فشار بر برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران است.» وی افزود: «با وجود تأکید گروسی بر عدم وجود شواهد برنامه نظامی هسته‌ای در ایران، آژانس به ابزاری سیاسی برای واشنگتن تبدیل شده است.»منصور همچنین تاکید کرد: «ایران برنامه هسته‌ای کاملاً صلح‌آمیز دارد و تحت فشارهای نظامی و سیاسی هرگز تسلیم نخواهد شد.» او درباره حملات آمریکا و اسرائیل گفت: «این حملات حقوق بین‌الملل را نقض کرده و افکار عمومی جهان را نسبت به ادعای غرب درباره صلح و امنیت بین‌المللی بدبین کرده است.»وزیر خارجه پیشین لبنان در پایان تصریح کرد: «این نبرد فراتر از برنامه هسته‌ای است و تلاشی برای محدودسازی همه‌جانبه ایران، اما ایران با صبر، مقاومت و اراده‌ای راسخ از خاک خود دفاع می‌کند.»
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