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▼ حرف روز      پایان اسطوره شکست‌ناپذیری رژیم صهیونی
در جنگ ۱۲ روزه اخیر، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با عملیاتی دقیق، سریع و همه‌جانبه، ضربات مهلکی به مواضع حیاتی رژیم صهیونی وارد کردند. این عملیات که با استفاده از سامانه‌های پیشرفته موشکی، پهپادی و جنگ الکترونیک انجام شد، موجب فروپاشی چندین زیرساخت کلیدی در سرزمین‌های اشغالی شد. از جمله این اهداف می‌توان به انهدام خط لوله انتقال انرژی (TAP) و تأسیسات راهبردی مؤسسه علمی-تحقیقاتی وایزمن اشاره کرد. این حملات نه تنها بُعد نظامی بلکه ابعاد اقتصادی و روانی رژیم صهیونی را نیز هدف قرار داد.از سوی دیگر، طرح از پیش تعیین‌شده صهیونیست‌ها برای ایجاد بی‌ثباتی داخلی در ایران، مشابه سناریوی شهریور ۱۳۲۰، با هوشیاری مردم، انسجام ملی و حضور فعال نیروهای نظامی و امنیتی، به سرعت خنثی شد. دشمن با محاسبه غلط گمان می‌کرد که می‌تواند در فضای جنگی، جامعه ایران را به سوی انفعال اجتماعی سوق دهد؛ اما برخلاف تصور آن‌ها، جامعه ایران با انسجام بی‌سابقه‌ای واکنش نشان داد و از همان ساعات ابتدایی حمله، پشتیبانی کامل خود را از نیروهای مسلح اعلام کرد.بازدارندگی موشکی جمهوری اسلامی ایران نیز برای جهان روشن‌تر از همیشه به نمایش درآمد. موشک‌های هوشمند و نقطه‌زن ایران، با عبور موفق از سامانه‌های دفاعی موسوم به "گنبد آهنین" و سامانه‌های آمریکایی پاتریوت، اسطوره برتری فناوری‌های دفاعی غرب را زیر سؤال بردند. این اقدام، تنها یک دستاورد نظامی نبود، بلکه پیام استراتژیکی برای بازیگران منطقه‌ای و بین‌المللی داشت: ایران قدرتی است که باید آن را جدی گرفت.در همین حال، اتحاد ملی ایرانیان همچون یک سورپرایز راهبردی برای دشمنان و حتی برخی تحلیل‌گران جهانی بود. تهدید وجودی مشترک، جامعه ایران را در کسری از ثانیه متحد کرد و پاسخ قاطع نظامی در کمتر از ۲۴ ساعت، نه تنها توانمندی عملیاتی نیروهای مسلح را اثبات کرد، بلکه نشان داد ایران در مواجهه با بحران‌های پیچیده، از ظرفیت مدیریت هماهنگ برخوردار است.در نتیجه این جنگ، معادلات منطقه‌ای به‌طور قابل توجهی تغییر یافت. افول هیمنه ساختگی و پوشالی رژیم صهیونی، افزایش اعتماد به نفس محور مقاومت، و از سوی دیگر بی‌اعتمادی فزاینده میان ساکنان شهرک‌های صهیونیستی نسبت به رهبرانشان، موجب شد که پیروزی اخیر  ایران، نه یک پیروزی مقطعی، بلکه یک نقطه عطف راهبردی تلقی شود. این نبرد نشان داد که رژیم صهیونی نه‌تنها آسیب‌پذیر است، بلکه ان‌شاءالله ضربات وارده می‌تواند آغازگر فروپاشی ساختاری آن باشد.در نهایت، مقاومت هوشمندانه و فعال ایران، توازن قوا در منطقه غرب آسیا را به‌طور بنیادین تغییر داد. این تحول، تنها محدود به حوزه منطقه‌ای نماند، بلکه نظم بین‌المللی و هندسه قدرت در جهان را نیز تحت تأثیر قرار داد. جمهوری اسلامی ایران امروز صرفاً یک قدرت منطقه‌ای نیست، بلکه به‌عنوان یک بازیگر تعیین‌کننده در معادلات جهانی و به چالش کشاننده قدرت‌های هژمون، از جمله ایالات متحده آمریکا، مطرح شده است.
(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                           جنگ ۱۲ روزه و شکست مضاعف آمریکا
پس از پیروزی انقلاب اسلامی، آمریکا همواره تلاش کرده است تا با اتخاذ راهبردهای گوناگون، نفوذ و قدرت ایران را در منطقه غرب آسیا محدود و مهار کند. با این حال، بررسی تحولات دهه‌های اخیر نشان می‌دهد که آمریکا در این امر ناکام بوده است. آمریکا مجموعه‌ای از سیاست‌های مهار و تحریم را علیه ایران به کار گرفته است. این سیاست‌ها شامل تحریم‌های اقتصادی گسترده، حمایت از گروه‌های مخالف، مداخلات سیاسی و نظامی در منطقه بوده است. اما این اقدامات نه‌تنها نتوانسته‌اند نظام جمهوری اسلامی را تضعیف کنند، بلکه به دلیل ایجاد حس خودباوری و اتکا به توان داخلی، به تقویت بنیان‌های اقتصادی و نظامی ایران نیز کمک کرده‌اند.

یکی از اهداف اصلی آمریکا در منطقه غرب آسیا، حفظ و تقویت جایگاه رژیم صهیونی بوده است. طرح عادی‌سازی روابط رژیم با اعراب، با وجود حمایت‌های بی‌دریغ آمریکا، با مقاومت جدی ایران و متحدان منطقه‌ای آن با شکست مواجه شده است. رژیم صهیونی که زمانی با پشتوانه آمریکا شعار «از نیل تا فرات» را سر می‌داد، امروز به دلیل شکست‌های راهبردی در برابر جمهوری اسلامی، به دنبال دیوارکشی در مرزهای فلسطین اشغالی و حفظ موجودیت نامشروع خود است.

در سال‌های اخیر، رژیم صهیونی به نمایندگی از آمریکا و کشورهای اروپایی، جنگ‌های متعددی را علیه گروه‌های مقاومت فلسطینی و لبنانی به راه انداخته است. جنگ تحمیلی ۱۲ روزه علیه ایران، نمونه‌ای از این تلاش‌ها بود که با هدف تضعیف، تسلیم و تغییر نظام جمهوری اسلامی صورت گرفت. اما به اعتراف کارشناسان آمریکایی، این جنگ نیز با شکست رژیم صهیونی و آمریکا به پایان رسید و اقتدار نیروهای مسلح و پشتیبانی مردم از نظام جمهوری اسلامی را به نمایش گذاشت.

تحریم‌های ظالمانه باعث شد کشور به سمت خودکفایی در صنایع دفاعی، هسته‌ای و فناوری‌های راهبردی حرکت کند. در دفاع مقدس ۱۲ روزه، دنیا شاهد مقاومت ملت ایران با تکیه بر سلاح‌ها و سامانه‌های بومی در مقابل سیل تجهیزات، سلاح‌ها و سامانه‌های مختلف و متعدد رژیم صهیونی بود که ثابت کرد واشنگتن قادر به انزوای ایران نیست.شکست‌های پی‌درپی آمریکا در برابر ایران، نه یک اتفاق گذرا، بلکه نشانه‌ای از افول قدرت غرب در منطقه غرب آسیاست. امروز ایران نه یک بازیگر منطقه‌ای، بلکه الگویی برای مقاومت در برابر استکبار جهانی شده است. همان‌گونه که رهبر  معظم انقلاب تأکید فرمودند: «دشمنان بدانند ملت ایران قادر است هر توطئه‌ای را خنثی کند.»

سیاست‌های مهار و تحریم، طرح‌های منطقه‌ای و جنگ‌های نیابتی، هیچ‌کدام نتوانسته‌اند ایران را تضعیف کنند. در مقابل، ایران با اتکا به توان داخلی، حمایت از جنبش‌های مقاومت و رهبری قاطع، توانسته است جایگاه منطقه‌ای خود را تثبیت کند و به یک بازیگر مهم در معادلات منطقه‌ای تبدیل شود. به نظر می‌رسد که آمریکا برای تعامل با ایران، نیازمند بازنگری در سیاست‌های خود و اتخاذ رویکردی واقع‌بینانه‌تر و مبتنی بر احترام متقابل است.

(مصطفی علیجان‌زاده)                                 
▼ خبر ویژه                  غزه، دروازه ورود نسل جوان غرب به اسلام
پایگاه عبری‌زبان «میکومیت» در گزارشی اعتراف کرد که جنگ غزه باعث گرایش گسترده جوانان غربی به دین اسلام شده است. این رسانه نوشت: «پس از ۷ اکتبر، روند گرویدن به اسلام در آمریکا، فرانسه، استرالیا و دیگر کشورهای غربی شتاب گرفته است.»در این گزارش آمده: «تنها در فرانسه، تعداد تازه‌مسلمانان از ۸۰ نفر در روز به بیش از ۳۰۰ یا حتی ۴۰۰ نفر رسیده است.به گفته «عبدالله بن منصور» رئیس اتحادیه سازمان‌های اسلامی اروپا،در کمتر از دو ماه، ۲۰ هزار فرانسوی که بیشترشان جوان بودند، به اسلام گرویده‌اند.»میکومیت می‌نویسد:« مردم غزه با ایمان و استقامت‌شان الهام‌بخش میلیون‌ها نفر در سراسر جهان شده‌اند و باعث شدند بسیاری از جوانان غربی، اسلام را نه از رسانه‌ها بلکه از طریق تجربه انسانی مقاومت در غزه شناخته‌اند.»این رسانه عبری در بخش دیگری از گزارش می‌افزاید: «حتی برخی یهودیان غربی نیز در واکنش به خشونت‌های اسرائیل، به اسلام روی آورده‌اند.برای مثال یک افسر پلیس یهودی آمریکایی گفته: «پس از تظاهرات حمایت از غزه و دیدن چهره واقعی جامعه‌ام، تصمیم گرفتم حقیقت را جست‌وجو کنم… و آن را در اسلام یافتم.»»


▼ اخبار
ایرانیان بعد از تحقیر صهیونیست ها، به حساب پهلوی ها و خائنین می رسند

«حمید دباشی» استاد مطالعات ایران در دانشگاه «کلمبیا» نوشت: «ایرانی‌ها ابتدا اسرائیل را تحقیر خواهند کرد و سپس حساب خود را با خاندان پهلوی تسویه می‌کنند.»دباشی با انتقاد شدید از نقش رژیم صهیونی و آمریکا در تنش‌های اخیر منطقه تأکید کرد: «اسرائیل یک پادگان تسلیحاتی است، نه یک کشور مستقل. این رژیم به بهانه ساختگی تهدید هسته‌ای ایران، زیرساخت‌های غیرنظامی و علمی را بمباران می‌کند تا نگاه جهانی را از نسل‌کشی در غزه منحرف سازد.»او با اشاره به عملیات مخفیانه آمریکا علیه سایت‌های هسته‌ای ایران نوشت: «جنگ‌افروزی ترامپ و متحدان اروپایی‌اش، تنها یک نمایش مضحک برای تکرار سناریوی فریب در منطقه است.»دباشی هشدار داده است: «اسرائیل با این اقدامات، نه‌تنها به هدفش نمی‌رسد، بلکه موج جدیدی از اتحاد ملی در ایران را ایجاد کرده است. ملت ایران حافظه تاریخی خود را فراموش نمی‌کند و پاسخ نهایی را خواهد داد.»او در پایان تأکید کرد: «خائنان داخلی و بازماندگان پهلوی نیز، باید منتظر تسویه‌حساب ملت ایران باشند.»

غده سرطانی استعمار!

«حاتم الطائی» سردبیر روزنامه «الرؤیه» عمان، در تحلیلی تأکید کرد: «جنگ مستقیم میان ایران و رژیم صهیونی، چهره واقعی پروژه استعمار نوین را بی‌پرده‌تر از همیشه نمایان کرد؛ پروژه‌ای که با اتکا به اسرائیل به دنبال تداوم سلطه غرب بر خاورمیانه است.»وی با اشاره به تجاوزات پی‌درپی رژیم صهیونی به ایران، غزه، لبنان و سوریه نوشت: «این رژیم، نقطه اتکای استعمار جهانی در دوران پسااستعمار است که با توهم قدرت و حمایت آمریکا، منطقه را تا آستانه یک فاجعه کشانده است.»الطائی همچنین گفت:« حمله موشکی ایران، نقطه عطفی در جنگ منطقه‌ای است که نشان داد گنبد آهنین تنها یک ببر کاغذی است و اسرائیل برای نخستین بار، در قلب شهرهای خود، طعم جنگ را چشیده است.»وی افزود: «رژیم صهیونی با فشار، توافق‌های عادی‌سازی را تحمیل کرد، اما امروز با خشم ملت‌ها و موشک‌های دقیق ایران روبه‌روست.»الطائی هشدار داد: «هدف نهایی اسرائیل، نابودی هویت منطقه و تحمیل پروژه اسرائیل بزرگ است. راه مقابله، اتحاد کشورهای عربی و فشار به آمریکاست، پیش از آن‌که منطقه به ورطه نابودی کامل سقوط کند.»

موشک های ایران،صهیونیست ها را خانه خراب کرد!

روزنامه اقتصادی عبری‌زبان «دمارکر» در گزارشی با اشاره به پیامدهای جنگ با ایران، از افزایش چشمگیر تقاضا در بازار مسکن سرزمین های اشغالی خبر داد. این رسانه نوشت: «پس از آتش‌بس، موج گسترده‌ای از متقاضیان جدید، به‌ویژه بی‌خانمان‌های ناشی از جنگ، به بازار مسکن سرازیر شده‌اند.»در ادامه این گزارش آمده است: «اکثر تقاضاها مربوط به واحدهای آماده سکونت است، اما به‌دلیل خسارات سنگین ناشی از موشک‌های ایرانی، تعداد این واحدها بسیار محدود شده است.»یکی از کارشناسان حوزه مسکن در گفت‌وگو با دمارکر تأکید کرده: «پیش‌بینی می‌کنیم که قیمت اجاره‌بها به‌طور ناگهانی افزایش یابد. بازار در وضعیت بسیار وحشتناکی قرار گرفته است.»این روزنامه عبری در بخش دیگری از گزارش خود نوشت: «در هرتزلیا، آپارتمانی که مدت‌ها بدون مشتری بود، حالا با چهار خریدار روبه‌روست که برای تصاحب آن رقابت می‌کنند.»این روزنامه در پایان گفت: «امروز صدها هزار نفر از صاحبان خانه که در جنگ اخیر خانه‌شان را از دست داده‌اند، بدون حمایت، وارد بازار شده‌اند و این به بحران جدیدی در اسرائیل دامن زده است.»

ناوگان آمریکا زیر فشار ایران
مرکز «مطالعات کنگره» آمریکا در گزارشی تازه تأکید کرد: «بستن تنگه هرمز توسط ایران، چالشی بی‌سابقه برای امنیت ملی و منافع استراتژیک آمریکا است.» این مرکز با اشاره به ظرفیت ناوگان پنجم آمریکا نوشت: «ناوگان پنجم تنها ۳۵ شناور عملیاتی دارد در حالی که برای حفظ امنیت تنگه هرمز در شرایط بحران، نیازمند حداقل ۵۰ شناور است.» مرکز یاد شده افزود: «تمرکز منابع نظامی آمریکا در خلیج فارس، توان مقابله با تهدیدات جهانی از جمله چین و روسیه را کاهش می‌دهد.»مرکز مطالعات کنگره همچنین هشدار داد: «ایران با بهره‌گیری از تاکتیک‌های نامتقارن مانند مین‌گذاری، موشک‌های ضدکشتی و پهپادهای تهاجمی، تهدید جدی علیه ناوگان و کشتی‌های تجاری ایجاد کرده است.» این گزارش تأکید کرد: «حملات سایبری علیه زیرساخت‌های حیاتی آمریکا، بحران را به سطحی پیچیده‌تر می‌کشاند.»مرکز  هچنین افزود: «بستن تنگه هرمز نه‌تنها امنیت منطقه‌ای را متزلزل می‌کند بلکه اعتماد متحدان آمریکا در خلیج فارس را نیز به شدت تضعیف می‌کند.» این مرکز در پایان هشدار داد: «افزایش قیمت انرژی و نارضایتی عمومی در آمریکا، فشار سیاسی و نظامی بر دولت آمریکا را افزایش خواهد داد.»


▼ اخبار کوتاه
◄ «اسماعیل بقائی» سخنگوی وزارت امورخارجه، در گفت‌وگو با «راشاتودی» گفت: «آمریکا از طریق یک کشور عربی با ایران تماس گرفت و پیشنهاد آتش‌بس داد.» او تأکید کرد:« ایران هیچ‌گاه میز مذاکره را ترک نکرده و همواره از دیپلماسی حمایت کرده است.» بقائی با اشاره به حملات اخیر، افزود: «ایالات متحده خسارات قابل‌توجهی به تأسیسات ما وارد کرده و مردم ایران از این اقدامات خشمگین‌اند.» بقائی در ادامه اظهار داشت: «اکثریت شهدای ما غیرنظامیان، از جمله کودکان، زنان و سالمندان هستند.» وی با انتقاد از رفتار توهین‌آمیز برخی مقامات آمریکایی گفت: «اعتماد ایرانیان آسیب دیده و این واشنگتن است که باید برای بازسازی آن تلاش کند.» او همچنین تصریح کرد: «در برابر هر تجاوزی، ایران حق دفاع از خود را محفوظ می‌داند.»
◄ «تامر هایمنم» سرلشکر نیروهای ذخیره ارتش رژیم صهیونی در گفتگو با شبکه ۱۲ تلویزیون این رژیم اذعان کرد: «آنچه توجه من را در قبال ایران جلب می‌کند اراده مردم این کشور است؛ ایرانی‌ها ملتی هستند که تا آخر مبارزه می‌کنند.»وی اضافه کرد:« من ندیدم که ایرانی‌ها هیچ عقب نشینی انجام بدهند؛ آنها خیلی زود فرماندهان جدید انتخاب کردند.»

◄ «بدر عبدالعاطی» وزیر خارجه مصر در یک گفتگوی مطبوعاتی گفت:« ایده تغییر نقشه خاورمیانه توهم است و سخن گفتن از امنیت منطقه به اراده کشورهای منطقه برمی گردد.»وی اضافه کرد:« ما بارها به اسرائیل تاکید کردیم که استفاده از زور و قدرت نظامی هرگز باعث تحقق ثبات و امنیت برای آن نخواهد شد.»عبدالعاطی تصریح کرد:« تلاش‌های ما برای تحقق آتش بس ۶۰ روزه در غزه ادامه دارد. تل آویو آتش بس ۱۹ ژانویه گذشته را نقض و تجاوزات غیرقابل توجیه خود را علیه غزه مجدداً آغاز کرد.»وی بیان کرد:« اگر اسرائیل بار دیگر بعد از دستیابی به توافق آتش بس حملات خود را علیه غزه از سر بگیرد این اقدام عامل اصلی تهدید و بی ثباتی در منطقه خواهد بود.»

◄ منابع صهیونیستی اعلام کردند: «حمله موشکی ایران به پالایشگاه حیفا، بزرگ‌ترین تأسیسات نفتی اسرائیل، باعث توقف کامل فعالیت آن شده و این تعطیلی تا ماه اکتبر ادامه خواهد داشت.» شرکت «بازان» بهره‌بردار این پالایشگاه، نیز تأیید کرده: «فعالیت‌ها به‌صورت محدود آغاز شده، اما بازگشت کامل زمان‌بر است.» این شرکت در گزارشی به بورس تل‌آویو افزود: «خطوط انتقال آسیب دیده و تأثیر مالی حمله در حال بررسی است.» بنابر داده‌ها، بازان ۶۵ درصد دیزل، ۵۹ درصد بنزین و ۵۲ درصد نفت سفید رژیم صهیونی را تولید می‌کند.

◄ «شیخ علی دعموش» معاون رئیس شورای اجرایی حزب‌الله لبنان، گفت: «رؤیای سرنگونی نظام جمهوری اسلامی ایران توهمی بیش نیست.» او افزود: «ایران نه قدرت خود را از دست داده و نه برنامه هسته‌ای‌اش متوقف شده است.» دعموش تأکید کرد: «ایران تجاوز اسرائیل را به جنگی فرسایشی تبدیل کرده و با قدرت موشکی به اهدافی اصابت کرده که صهیونیست‌ها هرگز تصورش را نمی‌کردند.»  وی همچنین بیان کرد: «ایران با انسجام بیشتر از بحران‌ها عبور کرده و در همه زمینه‌ها از جمله دانش و دفاع رشد کرده است.»
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