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▼ حرف روز              نقاب دروغین غرب

اعتبار از دست‌رفته آمریکا و غرب در پرونده‌های چند سال اخیر در حوزه‌های مختلف عیان شده است. از ادعای دروغینِ وجود سلاح‌های کشتار جمعی در عراق در سال‌های دور، تا مبارزه با تروریسم در منطقه در سال‌های اخیر، و تا امروز که ادعا می‌کنند به دنبال صلح‌آفرینی در منطقه هستند، اما در برابر باند جنایت‌کار حاکم بر سرزمین‌های اشغالی نه‌تنها موضع‌گیری مخالفی ندارند، بلکه با انواع حمایت‌های سیاسی، نظامی، اقتصادی و... به نوعی شریک جرم قطعی جنایات صهیونیست‌ها در منطقه محسوب می‌شوند.

اما به‌هرحال نقاب دروغین غرب اکنون افتاده و جهانیان شاهد قدرت منطق و استدلال ایران و محور مقاومت هستند و روایت معتبر را، روایت محور مقاومت می‌دانند. آن‌گونه که مثلاً «محمد بن عبدالرحمن آل ثانی» وزیر خارجه قطر در نشست مطبوعاتی مشترک با همتای لبنانی خود فاش کرد، «دونالد ترامپ، پس از حمله موشکی ایران به پایگاه العُدید، شخصاً با امیر قطر تماس گرفت و خواستار تماس فوری با ایران برای بررسی امکان آتش‌بس شد». این تصویرِ خفت‌بار، دقیقاً در لحظه‌ای ثبت شد که رسانه‌های غربی بر ناقوس پیروزی کامل در برابر ایرانیان می‌دمیدند.

یا در موردی دیگر، که به‌تازگی شاهد تقطیع و شیطنت رسانه‌ای فاکس‌نیوز در مصاحبه اخیر وزیر امور خارجه ایران با این شبکه تلویزیونی هستیم؛ جایی که سید عباس عراقچی، طبق بیانیه وزارت امور خارجه، در رابطه با آینده رژیم صهیونی به صراحت اعلام می‌کند که آینده این رژیم محتوم بوده و با این حجم از جنایاتی که در سرزمین‌های اشغالی مرتکب شده، عملاً امکان ادامه بقا در این سرزمین وجود ندارد؛ اما این بخش حذف شده و تنها با برجسته‌سازی بخشی دیگر از مصاحبه، به دنبال القای ضعف و انفعال در سیاست‌های کلان و راهبردی نظام هستند.

این در حالی است که در همین مصاحبه، به دو موضوع بسیار اساسی دیگر از سوی وزیر امور خارجه ایران اشاره می‌شود که لازم است جریانات رسانه‌ای داخلی بر آن‌ها تأکید کرده و ضریب دهند: یکی اینکه آنچه در غزه در حال وقوع است، نسل‌کشی‌ای است که با سلاح‌های آمریکایی انجام می‌شود؛ و دوم اینکه ایران به تلاش‌های خود برای پیگیری پرونده  ترور فرمانده نیروی قدس سپاه سردار حاج قاسم سلیمانی، در محاکم داخلی و بین‌المللی ادامه خواهد داد.

فلذا بروز سوءتفاهم‌ها و برداشت‌های نادرست ادراکی در فضای رسانه‌ای کشور، آن هم با استناد به منابع خبری و رسانه‌ای غربی، دقیقاً همان چیزی است که غربی‌ها و آمریکایی‌ها می‌خواهند. بنابراین، باید با علم بر وجود «نقاب دروغین غرب» در روایت‌ها و اطلاعات، نسبت به آن‌ها بدبین و دارای ظن سوء بود، و در برابر خودی‌ها خوش‌بین و دارای حسن‌ظن.

(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                                        تضمین نصرت زیر چتر اسلام

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار اخیر با مسئولان قوه قضاییه فرمودند: «خدای متعال نصرت را برای ملت ایران در ذیل نظام اسلامی و زیر چتر قرآن و اسلام تضمین کرده و ملت ایران حتماً پیروز خواهد شد.» نکته‌ای که در این میان بسیار اهمیت دارد، این است که این نصرت همیشگی نبوده و نیست. مروری بر تاریخ ملت ایران به‌وضوح نشان می‌دهد که در مقاطعی از تاریخ، ملت ایران با چه شکست‌ها و سرخوردگی‌هایی مواجه شده است. نمونه‌ی بارز آن، جنگ ایران و روس است. رهبر معظم انقلاب، جنگ ایران و روس را بوته‌ی آزمایشی برای ملت ایران توصیف می‌کنند. هرچند ملت ایران در برهه‌های مختلف، غیورانه وارد عرصه شده و همت خود را در مبارزه با ظلم و استبداد نشان داده است، اما عواملی همچون زندگی در ذیل چتر حکمرانی مستبدانه، عدم تدبیر فرماندهان، ضعف تجهیزات و... عواقب تلخی را در دفتر تاریخ ایران رقم زده‌اند.

به‌عنوان نمونه، در نبرد اصلاندوز در کنار ارس، ارتش روس به فرماندهی پویتر کوتلیاروسکی با ۲۲۶۰ سرباز، در دو روز نبرد با ارتش ایران به فرماندهی عباس میرزا و با ۳۰۰۰۰ سرباز، ۱۲۰۰ نفر از سربازان ایران را کشت و ۵۳۷ نفر را اسیر کرد، در حالی که شمار کشته‌ها و مجروحان روسیه ۱۲۷ نفر بود.

رهبر معظم انقلاب در این باره می‌فرمایند:

«اما آن روز، این ملت از آن امتحان سربلند بیرون نیامد. سستی کرد و نتیجه آن شد که بعد از شکست در حادثه‌ی جنگ ایران و روس - در زمان قاجار - و بسته شدن عهدنامه‌ی ترکمانچای، تا دورانی طولانی، ملت ایران که هیچ، حتی شخصیت‌های ایران احساس ضعف و خودباختگی می‌کردند و قدرت این را که شخصیتی از خود نشان دهند، نداشتند. یعنی آن شکست تاریخی، شکستی برای همان مرحله نبود، بلکه شکستی برای صد و پنجاه سال دوران تاریخ ما بود. آن یک امتحان بود.

آن روز، حکام و رجال سیاسی بد و فرماندهان نظامی نالایق بودند؛ و الّا مردم، مردم خوبی بودند. لازم بود کسی آن مردم را در وسط میدان نگه دارد، ایمان به حرکت خود داشته باشد، فداکاری کند و از منافع و لذت خود بگذرد. در آن روز، این‌گونه افراد نبودند.»

نکته‌ی مهمی که در بیانات اخیر رهبر معظم انقلاب کمتر به آن توجه شد، نصرت در ذیل نظام اسلامی است. ایشان در تحلیل نبرد ایران و روس دقیقاً به همین مطلب اشاره می‌کنند که حکومت طاغوت عامل شکست شد، اما همین ملت در دفاع مقدس و همچنین دفاع ۱۲ روزه منصور و پیروز شد. عامل این نصرت را باید در زندگی ذیل پرچم نظام اسلامی جست‌وجو کرد. بنابراین، وجود نظام اسلامی برای ایران و ایرانی یک ارمغان است که باید شکرگزاری همگانی از آن به‌عمل آید و برای برافراشتن پرچم این نظام اسلامی در قله‌های هرچه رفیع‌تر، باید تلاش وافر نمود.

اهمیت این موضوع را دشمن به‌خوبی فهمیده است؛ لذا محور دشمنی‌اش را بر اسلام و ارزش‌های اسلامی نهاده است. از این رو، تقویت نظام اسلامی بر همگان واجب و ضروری است.

(محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه                                    مثلث شرارت!
در حالی‌ که آرامش شکننده بر استان سویداء سایه افکنده، منابع غربی از تدارک نشست سه‌جانبه میان آمریکا، رژیم صهیونی و دولت خودخوانده جولانی،با محوریت جنوب سوریه خبر داده‌اند. «آکسیوس»،در این باره گزارش داد:« قرار است این نشست روز پنج‌شنبه به ریاست توماس باراک، نماینده آمریکا در امور سوریه، برگزار شود و محور آن تنظیم سازوکارهای امنیتی و هماهنگی میان تل‌آویو و دمشق عنوان شده است.»این رسانه ادامه داد:«این نخستین دیدار مستقیم میان نمایندگان این سه طرف پس از بحران سویداء و حملات اخیر رژیم صهیونیستی به دمشق است؛ حملاتی که چند هدف نظامی از جمله ستاد ارتش و کاخ الشعب را هدف گرفت.»همچنین برخی منابع امنیتی از نگرانی کاخ سفید نسبت به تأثیر این حملات بر تلاش‌های آمریکا برای طرح سازش سخن گفته‌اند. رژیم صهیونی مدعی است برای دفاع از دروزی‌ها وارد عمل شده، اما تحلیلگران معتقدند این نشست بخشی از پروژه ادغام تدریجی گروه‌های تروریستی با حمایت واشنگتن و تل‌آویو در ساختار سیاسی سوریه است.مکان برگزاری نشست هنوز قطعی نیست، اما گمانه‌زنی‌ها از باکو به عنوان گزینه اصلی نام می‌برند.
▼ اخبار
راهبرد ملی برای جهش کشاورزی در شهرستان‌ها

«پیمان اسکندری» مدیرعامل شرکت شهرک‌های کشاورزی در نشست وبیناری با مدیران استانی، بر اجرای راهبرد «هر شهرستان یک شهرک کشاورزی» تأکید کرد و خواستار پیگیری جدی این برنامه توسط شعب استانی شد. اسکندری با اشاره به شرایط جدید کشور در حوزه کشاورزی گفت: «روش‌های سنتی دیگر پاسخگوی نیازهای امروز نیست و باید با نگرش و برنامه‌ریزی نوین، به سمت توسعه پایدار و امنیت غذایی حرکت کنیم.»وی افزود: «با توجه به اهمیت جذب سرمایه‌گذار، فراخوان‌های اخیر شرکت با هدف واگذاری زمین به افراد واجد شرایط و دارای اهلیت طراحی شده تا با مشارکت بخش خصوصی، بهره‌وری در حوزه زمین و منابع افزایش یابد.» اسکندری تصریح کرد: «برای عبور از بحران‌های حوزه آب، انرژی و منابع، بازمهندسی در ساختارهای سرمایه‌گذاری کشاورزی ضروری است.»مدیرعامل شرکت شهرک‌های کشاورزی با اشاره به نقش فزاینده این شرکت در تحقق امنیت غذایی کشور، اظهار داشت: «انتظارات از ما افزایش یافته و لازم است با تعامل، هم‌فکری و نوسازی فرآیندها، پروژه‌ها را دقیق‌تر و هدفمندتر پیش ببریم.»وی در پایان از مدیران استانی خواست با جدیت اجرای راهبرد ملی «هر شهرستان یک شهرک کشاورزی» را دنبال کنند.

تثبیت بزرگ‌ترین طرح نهال‌کاری ایران
«علی تیموری» رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور، از الزام ادارات منابع طبیعی استان‌ها به ثبت دقیق اطلاعات مکانی و آماری نهال‌های تولیدی و درختان کاشته‌شده در سامانه «ساتک» خبر داد. وی در جلسه ستاد مردمی کاشت یک میلیارد درخت تأکید کرد:« این اقدام با هدف مستندسازی، نظارت و پیگیری دقیق روند اجرای این طرح ملی صورت می‌گیرد.»به گفته تیموری، طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت طی چهار سال و با هدف کاشت سالانه ۲۵۰ میلیون درخت در سراسر کشور، با مشارکت مردم، سازمان‌های مردم‌نهاد، جوامع محلی و خیرین اجرا می‌شود. وی افزود: «هدف اصلی این طرح، ارتقای پایداری اکوسیستم، افزایش پوشش گیاهی و بهبود وضعیت منابع طبیعی کشور است.»معاون وزیر جهاد کشاورزی همچنین خواستار شناسایی اراضی با پوشش گیاهی ضعیف در هر شهرستان و اجرای نهال‌کاری در قطعات ۵ تا ۱۵ هکتاری شد. وی مستندسازی دقیق فعالیت‌ها را امری کلیدی در تحقق اهداف طرح دانست و بر تعامل بیشتر با مردم، ذی‌نفعان و نهادهای مردمی برای رفع موانع و افزایش اثربخشی اقدامات تأکید کرد.

این هیولا را متوقف کنید!

«هانتر بایدن» فرزند ارشد رئیس‌جمهور پیشین آمریکا، در اظهاراتی بی‌سابقه، بنیامین نتانیاهو را «هیولا» خواند و او را عامل افزایش نفرت‌ علیه یهودیان جهان دانست. وی در گفت‌وگو با «جروزالم پست» گفت: «نتانیاهو همه چیز را فدای خود می‌کند و سیاست‌های جنون‌آمیزش باعث شده یهودیان در سراسر جهان هدف واکنش‌های منفی قرار گیرند.»او ضمن انتقاد شدید از ناتوانی ارتش رژیم صهیونیستی در مهار حمله ۷ اکتبر و بی‌تفاوتی نتانیاهو نسبت به سرنوشت گروگان‌ها، پاسخ نظامی تل‌آویو را «بی‌نتیجه» دانست و هشدار داد: «بمباران غزه فقط چرخه انتقام را تداوم می‌بخشد.»هانتر با تأکید بر بی‌نتیجه بودن دروغ‌های همیشگی نتانیاهو درباره ایران، گفت: «او مثل پسربچه‌ای است که بارها دروغ گفته و از این کار لذت می‌برد.»او همچنین خواستار پایان اشغال فلسطین شد و تأکید کرد: «فلسطینی‌ها حق دارند کشوری آزاد و مستقل داشته باشند.»

گرمایش ایران ۲ برابر میانگین جهانی است!
ایران با روندی نگران‌کننده‌، دو برابر سریع‌تر از میانگین جهانی در حال گرم شدن است. «ابراهیم فتاحی»اقلیم‌شناس و معاون پژوهشی «پژوهشکده هواشناسی»، با اشاره به موج گرمای اخیر، گفت: «افزایش دما در تیرماه امسال نسبت به میانگین بلندمدت حدود یک درجه بوده که طبیعی است، اما روند کلی گرم شدن کشور نگران‌کننده‌تر از آن چیزی است که به نظر می‌رسد.»به گفته فتاحی، میانگین دمای ایران در هر دهه حدود ۰.۴ درجه سلسیوس افزایش یافته و امواج گرمایی در حال افزایش از نظر تعداد و شدت هستند. او هشدار داد: «گرمایش زمین در ایران، پیامدهای متعددی مانند افزایش خشکسالی، سیلاب، طوفان گرد و خاک، و تغییر در الگوی بارش‌ها داشته است.»وی همچنین از کاهش تدریجی بارش‌ها و افزایش تبخیر سخن گفت که موجب گسترش اقلیم خشک تا مناطق شهری شده است. فتاحی تصریح کرد: «در کنار تغییر اقلیم، ضعف زیرساخت‌های دیدبانی و کم‌توجهی به سیاست‌گذاری اقلیمی نیز اوضاع را پیچیده‌تر کرده است.»با این حال، وی معتقد است که با مدیریت صحیح و توسعه انرژی‌های پاک مانند خورشیدی و بادی، می‌توان از این چالش اقلیمی، فرصتی برای تحول اقتصادی و همکاری‌های بین‌المللی ساخت.

▼ اخبار کوتاه
◄ «سردار قریشی» جانشین سازمان بسیج مستضعفین، با اشاره به ابتکار عمل نیروهای مسلح در ساعات ابتدایی جنگ ۱۲روزه اخیر، تأکید کرد: «با حمایت مردم و تدابیر رهبری، توانمندی موشکی و پهپادی ایران به نمایش جهانی درآمد.» وی افزود: «حضور متحد ارتش، سپاه، فراجا و بسیج باعث ناکامی دشمن صهیونیستی در دستیابی به اهدافش شد و هیمنه غرب و ناتو را به چالش کشید.»

◄ مرحله سوم طرح «یسنا» و پرداخت یارانه مخصوص مادران باردار و دارای فرزندان شیرخوار آغاز شد. در راستای اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، خانوارهای ۷ دهک اول درآمدی که مادر باردار و یا فرزند شیرخوار زیر ۲ سال دارند، با شروع سومین مرحله طرح یسنا مشمول دریافت سبد غذایی و بسته بهداشتی می‌شوند.میزان حمایت طرح یسنا به ازای هر مادر باردار ۴۵۱ هزار تومان و به ازای هر قل کودک شیرخوار زیر ۲ سال ۹۰۰ هزار تومان است.

◄ «غلامرضا نوری قزلجه» وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد با تداوم واردات برنج با ارز ترجیحی و آغاز فصل برداشت، قیمت برنج ایرانی به تعادل می‌رسد. وی افزود:« برنج‌های وارداتی با نرخ مصوب ۵۶ تا ۷۰ هزار تومان در فروشگاه‌های زنجیره‌ای توزیع می‌شود و بازرسی‌ها برای جلوگیری از تخلف ادامه دارد. همچنین توسعه روستا بازارها برای عرضه مستقیم برنج داخلی توسط تولیدکنندگان در دستور کار وزارتخانه قرار دارد.»

◄ «محمد امیرانی»مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران از آمادگی ۳۲ فرودگاه و مرکز کنترل فضای کشور برای خدمت‌رسانی به زائران اربعین خبر داد. امیرانی گفت: «پروازهای اربعین از ۱۷ تا ۲۶ مرداد انجام می‌شود و هماهنگی کامل با نهادهای مرتبط صورت گرفته است.» وی تأکید کرد:« زائران بلیت را از مراجع رسمی تهیه کنند و از آوردن اقلام غیرمجاز خودداری نمایند تا سفری ایمن و روان داشته باشند.»

◄ «فرزانه صادق» وزیر راه و شهرسازی گفت: «برای مرمت ساختمان شیشه‌ای صداوسیما، شورای راهبردی تشکیل می‌شود.» وی افزود: «این ساختمان که در حمله رژیم صهیونیستی آسیب دید، نماد شفافیت و مقاومت ملت ایران است.» صادق ادامه داد: «بررسی‌های فنی به سازمان مجری ساختمان‌های دولتی سپرده شده و مسابقه بین‌المللی بازطراحی نیز در چارچوب تصمیمات این شورا برگزار خواهد شد.»

◄ «محمدصادق عظیمی‌فر» مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی گفت: «در سال ۱۴۰۴، میانگین مصرف روزانه نفت‌گاز در کشور ۵ میلیون لیتر کاهش یافته است.» عظیمی‌فر افزود: «این کاهش، نتیجه اجرای سیاست‌های کنترلی، استفاده از سامانه‌های هوشمند و مقابله با قاچاق سوخت است.» وی تأکید کرد: «مصرف در بخش‌های غیرنیروگاهی به‌طور مؤثری مدیریت شده و ذخایر نفت‌گاز کشور نیز در وضعیت مطلوب قرار دارد.»

◄ شرکت «توانیر» اعلام کرد:« عرضه برق تولیدی نیروگاههای مقیاس کوچک در بورس انرژی و قراردادهای دوجانبه اکنون به عنوان یکی از راهکارهای تسهیل‌گر برای مشارکت بیشتر بخش خصوصی در تولید برق در سیاست‌های صنعت برق کشور تعریف شده است.»مطابق ضوابط جدید وزارت نیرو، نیروگاههای دارای پروانه بهره‌برداری معتبر می‌توانند تا ۷۰ درصد از ظرفیت مطمئن خود را در بورس انرژی یا در قالب قرارداد دوجانبه به فروش برسانند. در این میان، خریداران برق نیز از شمول طرح‌های مدیریت مصرف معاف خواهند بود.
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