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▼ حرف روز    اپوزیسیون با شرف، اپوزیسیون بی‌شرف
در دنیای مدرن، وجود یک اپوزیسیون برای حاکمیت اصلی، پذیرفته شده است. از طرفی، ساختار سیاسی هم باید بپذیرد که در مقابلش کسی ایستاده و رقیبش موجودیت دارد. پذیرفته شدن اپوزیسیون در دل ساختار سیاسی، امری متداول است. بگذارید از سیره‌ی رهبر معظم انقلاب، موضوع را تبیین کنم. رهبر معظم انقلاب در ایام انتخابات می‌فرمایند: «حتی کسانی که نظام را قبول ندارند، برای حفظ اعتبار کشور شرکت کنند»؛ این یعنی پذیرفتن داشتن اپوزیسیون. از سویی، رهبر معظم انقلاب با وجود اختلافات اساسی، برای کسانی مانند یدالله سحابی، شیخ یوسف صانعی، آیت‌الله منتظری و... پیام تسلیت می‌دهند.

اینجا ممکن است سؤال شود که چگونه می‌توان بین اپوزیسیون‌ها نقطه‌ی افتراق و خط فاصل کشید؟ به‌نظرم پاسخ بر دو امر دایر می‌شود. خط فاصل اول این‌که اپوزیسیونی با شرف و قابل احترام است که ایران را به‌عنوان نقطه‌ی اتصال و خط پیوند بین کل جامعه‌ی ایرانی بپذیرد. یعنی وقتی جنگی ۱۲ روزه شکل می‌گیرد و جنگ بر سر موجودیتی به نام ایران است، کنار ایران بایستد، نه کنار نتانیاهو و ترامپ. خط فاصل دوم این‌که اپوزیسیونی می‌تواند محل احترام باشد که به آنچه به ایران و ایرانی عزت می‌دهد، احترام بگذارد و آن را از جامعه‌ی ایرانی نزداید. امروز، موشک ایرانی به ایران قدرت می‌دهد، نیروی مسلح ایرانی به ایرانی توان می‌دهد، اقتدار و حکمت رهبر معظم انقلاب برای ایران و ایرانی غرورآفرین است.

از انتزاعات بگذریم و به میدان برگردیم. آن اندیشمندی که با همه‌ی خبط و خطاهای اندیشه‌ای خودش، در بزنگاه، زیر پرچم ایران می‌ایستد، با شرف است. آن خانم کم‌حجاب، شل‌حجاب و یا اصلاً بی‌حجابی که تا دیروز در سمتی بود، ولی امروز در سمت ایران و موشک ایرانی و رهبر معظم انقلاب می‌ایستد، با شرف است. یادش بخیر، اردشیر زاهدی، داماد محمدرضا پهلوی، در اوج اپوزیسیون بودنش از حاج قاسم به‌عنوان یک اقتداربخش به ایران یاد می‌کرد.

اما بی‌شرف کیست؟ اپوزیسیون بی‌شرف یعنی جعفر پیشه‌وری که در اوج نزاع با انگلیس و شوروی، علم استقلال‌طلبی را عَلَم می‌کند. اپوزیسیون بی‌شرف یعنی منافقین خلق که در اوج جنگ به دست‌بوسی صدام می‌روند. اپوزیسیون بی‌شرف یعنی حسرت‌السلطنه‌ی پهلوی یا همان ربع پهلوی که در زمان جنگ، مرید نتانیاهو و ترامپ می‌شود. تاریخ نشان داده، اپوزیسیون بی‌شرف زودتر از آنچه فکر می‌کنند از ذهن‌ها و میدان سیاست حذف می‌شوند؛ همان‌طور که پیشه‌وری و رجوی حذف شدند.

(یعقوب ربیعی مطلق)
▼ گزارش روز                            استحکام بی‌نظیر پایه‌های نظام ـ اقتصاد
«جمهوری اسلامی، استحکام بی‌نظیر پایه‌های نظام خود و کشور خود را به دنیا نشان داد.»

این بخشی از فرمایشات رهبر معظم انقلاب در مراسم بزرگداشت شهدای جنگ تحمیلی اخیر بود.

درباره استحکام بی‌نظیر پایه‌های نظام در جریان جنگ اخیر که ناظر به ایستادگی ساختاری کشور در برابر جنگی چندبُعدی بود، از جنبه‌های نظامی بحث و گفت‌وگو شده است. اما بخشی که کمتر به آن پرداخته شده، حوزه اقتصاد است؛ حوزه‌ای که با هدف فروپاشی درونی و خسته‌کردن مردم، طراحی و اجرا گردید.

در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، جبهه‌ی غربی ـ صهیونی، جنگ اقتصادی علیه ایران را که در بیش از چهار دهه گذشته با اشکال مختلفی ادامه داشته، به اوج رساند. هدف این بود که اقتصاد ایران را از کار بیندازند؛ آن هم با روش‌هایی چون حمله به زیرساخت‌های مالی کشور. سامانه‌های کلیدی مانند شتاب، شاپرک، درگاه‌های پرداخت رمزارزی داخلی و بانک‌ها هدف مستقیم حملات سایبری قرار گرفتند. هم‌زمان، شایعه‌پراکنی و بمباران رسانه‌ای برای تخریب روانی اقتصاد و اعمال فشار بر مشتریان نفتی ایران چون چین و هند، از طریق ابزارهای دیپلماتیک، به‌صورت هم‌زمان دنبال شد.

با وجود این حجم گسترده از تهاجم، ایران موفق شد ظرف مدت کوتاهی نه‌فقط از بحران عبور کند، بلکه نشان دهد که زیرساخت‌های اقتصادی آن، علیرغم همه آسیب‌پذیری‌ها و نارضایتی‌های عمومی، از تاب‌آوری نسبی برخوردارند. بانک مرکزی با مدیریت به‌موقع، کنترل سامانه‌ها را در روزهای نخست بازگرداند. اختلالی در توزیع سوخت، پرداخت‌ها، عرضه‌ی کالاهای اساسی یا انتقال انرژی در کشور به وجود نیامد. اقتصاد ایران ـ که همواره مورد نقد و گلایه بوده ـ در آزمونی سخت، سربلند بیرون آمد.

در پاسخ، ایران نیز به اقدام متقابل پرداخت؛ از کار افتادن پالایشگاه حیفا تا ۸ ماه آینده، قطع موقت انتقال گاز به منطقه‌ی کرمل، حملات سایبری به بانک لئومی و سقوط شاخص‌های بورس تل‌آویو، تنها بخشی از پیامدهای ضدحمله‌ی ایران بود. در طرف مقابل، زیرساخت‌های داخلی ظرف ۷۲ ساعت بازسازی شد، مسیرهای تهاتر با روسیه، چین و ونزوئلا تقویت گردید، تشریفات گمرکی برای واردات در بنادر عربی تسهیل شد و مهم‌تر از همه، افکار عمومی در ایران به‌جای وحشت، با دولت همراهی کردند. در حالی‌که در سرزمین‌های اشغالی، جامعه دچار وحشت، هجوم به فروشگاه‌ها و اعتراضات خیابانی شد.

این تجربه نشان داد که توان و تاب‌آوری اقتصادی ایران، اگر با همراهی و انسجام مردم و مدیریت دولت همراه باشد، می‌تواند پایه‌ی استحکام نظام باشد. مقایسه‌ی این تاب‌آوری با وضعیت اروپا در برابر جنگ تعرفه‌ای با آمریکا، تصویر روشن‌تری از قدرت ساختاری اقتصاد ایران به دست می‌دهد. در حالی‌که اروپایی‌ها ـ با وجود اقتصاد پیشرفته ـ در برابر فشارهای تعرفه‌ای آمریکا به توافقی تن دادند که حتی نخست‌وزیر فرانسه آن را «روز تاریک و غم‌انگیز برای اروپا» نامید، ایران با اقتصادی تحریمی، پایه‌ای برای استحکام ملی و کشور گردید.

(علی محمدی)    
▼ خبر ویژه   وقتی ریختن خون فلسطینیان، جیب شرکت های آمریکایی را پر می‌کند!
رسانه‌های جهانی از «سودهای هنگفت شرکت‌های آمریکایی از رنج مردم غزه» و «افزایش انزوای رژیم صهیونیستی» خبر می‌دهند.در همین زمینه، مجله «آتلانتیک» به نقل از مقامات آمریکایی نوشت: «ترامپ قصد ندارد نتانیاهو را مسئول توقف جنگ بداند. بی‌صبری او متوجه حماس است، نه نخست‌وزیری که تحت تعقیب دادگاه کیفری بین‌المللی است.»«گاردین»هم در گزارشی از کاترینا واندن هوول نوشت: «در حالی که محموله‌های غذا به غزه نمی‌رسند، محموله‌های سلاح به‌راحتی به اسرائیل منتقل می‌شوند و سودهای نجومی نصیب غول‌های فناوری آمریکا می‌شود.»همچنین این رسانه با استناد به گزارش سازمان ملل، از «ریاکاری ۷ شرکت بزرگ فناوری آمریکایی» در حمایت غیرمستقیم از این جنگ پرده برداشت.«نیویورک تایمز» نیز به نقل از یک مقام پیشین رژیم صهیونیستی گزارش داد: «زمان تغییر کرده است؛ دیگر نمی‌توان با اشاره به هولوکاست و یهودستیزی، صدای منتقدان را خاموش کرد.»همچنین «واشنگتن‌پست» نوشت: «حتی برخی حامیان سرسخت اسرائیل نیز حالا گرسنگی فاجعه‌بار در غزه را می‌پذیرند.»        

▼ اخبار
شاهکار ملت ایران
«حجت‌الاسلام والمسلمین علی سعیدی» رئیس دفتر عقیدتی سیاسی فرمانده معظم کل قوا، با اشاره به تحولات اخیر، بر ضرورت بازنگری در ساختار دفاعی و افزایش اشراف اطلاعاتی کشور تأکید کرد. وی گفت: «پس از اتفاقات اخیر، باید در سیستم‌های امنیتی، دفاعی و حفاظت از مرزها تجدیدنظر کرده و برای ایفای نقش در برابر قوی‌ترین سیستم‌های امنیتی جهان آماده شویم.» حجت‌الاسلام سعیدی در ادامه با اشاره به تلاش ۱۵ ساله رژیم صهیونی برای فروپاشی جمهوری اسلامی، بیان کرد: «دشمن با ترور فرماندهان و به‌هم‌ریختن آرایش فرماندهی، اهداف خود را دنبال می‌کرد اما اراده خداوند، رهبری هوشمندانه، حضور نیروهای مسلح و حمایت ملت، این توطئه را خنثی کرد.»وی جنگ ۱۲ روزه اخیر را الگویی از پیوند ملت و رهبری دانست و افزود: «ملت ایران در این نبرد شاهکار کردند و نشان دادند پشت نظام ایستاده‌اند.»سعیدی تصریح کرد: «اگر رژیم صهیونیستی دوباره خطایی مرتکب شود، این‌بار مهلتی نخواهد گرفت و پاسخ ما تا نابودی کامل رژیم اشغالگر قدس ادامه خواهد داشت.»وی در پایان گفت: «پیروزی با جبهه حق است و آینده متعلق به ملتی است که با ایمان و اراده در مسیر الهی گام برمی‌دارند.»

شکست ترکیبی رژیم صهیونی
روزنامه صهیونیستی «یدیعوت آحارانوت» در گزارشی با اشاره به شکست ترکیبی و بی‌سابقه رژیم صهیونی، نوشت: «اسرائیل هم اسرا را از دست داده و هم جایگاه بین‌المللی خود را به‌شدت تضعیف کرده است.» این رسانه با اشاره به اعلام آتش‌بس یک‌جانبه در غزه بدون کسب هیچ امتیازی از حماس، تأکید کرد: «این آتش‌بس که تنها روزانه ده ساعت برای توزیع کمک‌های بشردوستانه اجرا می‌شود، نمادی از ضعف ما و برتری حماس است.»در ادامه گزارش آمده است: «حماس با وجود دو سال جنگ و حملات سنگین، همچنان قدرت سیاسی خود را حفظ کرده و در حال دیکته کردن شرایط خود به اسرائیل است.» این روزنامه اذعان می‌کند: «ناتوانی در مدیریت بحران انسانی و تبدیل مسئله کمک‌های بشری به یک رسوایی بین‌المللی، اسرائیل را به دادگاه‌های جهانی کشانده و حتی موجب صدور حکم بازداشت برای نخست‌وزیر شده است.» یدیعوت آحارانوت در پایان هشدار می‌دهد: «هیچ راه‌حل نظامی برای نابودی حماس وجود ندارد؛ تنها راهکار، توافق فراگیر برای پایان جنگ و زمینه‌سازی برای تشکیل دولت فلسطینی است. در غیر این‌صورت، جان اسرا در خطر است و جهان، گام‌به‌گام، به رسمیت شناختن فلسطین نزدیک‌تر می‌شود.»

یاسمین در نقش اشرف؛ تکرار یک سقوط

در ادامه روند پرحاشیه خاندان فاسد پهلوی، استوری تازه‌ی «یاسمین پهلوی» همسر رضا پهلوی، بار دیگر توجه رسانه‌ها را به خود جلب کرده است. او در این استوری نوشته است: «این همسر من است که باید به مردم ایران بی‌اعتماد باشد» و این بی‌اعتمادی را ناشی از «رنج و دردی» دانسته که خانواده‌اش متحمل شده‌اند. او همچنین تأکید کرده همسرش باید «کینه» داشته باشد.این اظهارات، به‌گفته ناظران، یادآور زیست سیاسی اشرف پهلوی است که دخالت‌های او در امور سیاسی، فسادهای مالی و اخلاقی، و بی‌توجهی به رنج مردم، از عوامل نارضایتی عمومی و سقوط رژیم پهلوی بود.برخی تحلیل‌گران معتقدند: «یاسمین، خاطرات اشرف را زندگی می‌کند.»منتقدان معتقدند این سخنان بار دیگر فاصله عمیق خاندان پهلوی از جامعه ایران را نشان می‌دهد. آن‌ها با تأکید بر «حاشیه‌سازی‌های مداوم» خاندان پهلوی، یادآور می‌شوند که چنین مواضعی نه‌تنها توان سیاسی آنان را زیر سؤال می‌برد، بلکه نشان‌دهنده تکرار همان الگوهای فروریخته تاریخی است.

صادرات نفت ایران در اوج

«محسن پاک‌نژاد» وزیر نفت، از وضعیت مطلوب فروش نفت ایران خبر داد و گفت: «گزارش اخیر دویچه‌وله آلمان که بر مبنای آمار مؤسسه رصد نفتکش‌های ورتکسا تنظیم شده، صادرات نفت ایران را در شرایط بسیار خوبی ارزیابی کرده است.»او اظهار داشت: «فروش نفت موضوعی تخصصی است و مجموعه وزارت نفت با بهره‌گیری از نیروهای حرفه‌ای و شرکت‌هایی مانند نیکو، توانسته در بهترین شرایط ممکن به صادرات نفت ادامه دهد.»پاک‌نژاد همچنین تأکید کرد که وزارت نفت «دستورالعمل‌ها و راهکارهای روشنی» برای مواجهه با شرایط مختلف دارد که بسته به موقعیت اجرایی می‌شوند. وی با اشاره به «برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده» در زمینه حفظ و ارتقای توان تولید نفت، افزود: «سرمایه‌گذاری‌های لازم در حال انجام است و این پیگیری‌ها موجب حفظ سطح تولید نفت خام کشور و حتی افزایش آن شده‌اند.»وزیر نفت در پایان گفت: «افت طبیعی مخازن نفتی از طریق همین سرمایه‌گذاری‌ها جبران می‌شود و شعار سال در حوزه افزایش تولید به‌طور جدی دنبال شده است.»

▼ اخبار کوتاه
◄ رژیم صهیونی بامداد امروز بار دیگر مناطق مختلف نوار غزه را هدف حملات شدید هوایی، توپخانه‌ای و دریایی قرار داد. در این حملات، شماری از شهروندان فلسطینی در مناطق رفح، خان‌یونس و النصیرات شهید یا زخمی شدند. به‌گزارش منابع فلسطینی، جنگنده‌های رژیم یک منزل مسکونی در الیرموک و اردوگاه آوارگان در خان‌یونس را بمباران کردند و قایق‌های جنگی نیز سواحل رفح را هدف گرفتند. 

◄ سفرهای دریایی زائران از مسیر خرمشهر به بصره آغاز شد. «سعید رسولی» مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی، گفت:« این مسیر ۱۷ مایلی کوتاه‌ترین راه دریایی به عتبات است و روزانه تا چهار سفر رفت‌وبرگشت قابل انجام است. کشتی ویژه‌ای با ظرفیت ۲۳۵ نفر برای این مسیر اختصاص یافته و در صورت استقبال، فعالیت آن در طول سال ادامه خواهد داشت. این اقدام در راستای تقویت روابط ایران و عراق انجام شده است.»

◄ «محمدمهدی عبدخدایی» دبیرکل جمعیت فدائیان اسلام، گفت:« انقلاب اسلامی ایران در مقایسه با انقلاب‌های کبیر فرانسه، روسیه و کوبا کمترین خونریزی و اعدامی را داشته و در میان بزرگ‌ترین انقلاب‌های تاریخ از این نظر کم‌نظیر است.» او با اشاره به اتحاد گروه‌های مذهبی و ملی در ملی شدن صنعت نفت، تأکید کرد امروز نیز ۹۰ میلیون ایرانی با همبستگی ملی پشت نظام ایستاده‌اند و این وحدت در جنگ ۱۲ روزه علیه رژیم صهیونی و آمریکا آشکار شد.

◄ «محمدرضا پورابراهیمی» رئیس پیشین کمیسیون اقتصادی مجلس، ناترازی نظام بانکی را عامل ۱۰ درصد از تورم ۴۰ درصدی کشور دانست و هشدار داد:« تنها یک بانک خصوصی، مسبب ۵ درصد از این تورم است.» وی با اشاره به بدهی ۱۱۷۰ هزار میلیارد تومانی بانک‌ها به بانک مرکزی، خواستار اصلاح فوری ساختار بانکی شد. پورابراهیمی تأکید کرد:« اکنون بهترین زمان برای اصلاحات اقتصادی است و ریشه‌های تورم را باید در ساختارهای داخلی جست‌وجو کرد، نه صرفاً تحریم‌ها.»

◄ رسانه عراقی «بغداد الیوم» به نقل از یک منبع امنیتی این کشور از ممنوع الورود شدن سوری ها به این کشور خبر داد.این منبع آگاه عراقی اعلام کرد که «محمد شیاع السودانی» نخست‌وزیر عراق، دستور داده است ورود سوری‌ها به عراق در طول دوره مراسم اربعین به طور کامل ممنوع شود.

◄ «مورگان فریمن» بازیگر سرشناس هالیوود، با لحنی ستایش‌آمیز از قدرت ایران، گفت: «بزرگ‌ترین نیرویی که جهان را می‌لرزاند نه آمریکاست، نه روسیه و نه چین، بلکه ایران است؛ آن‌ها شکست‌ناپذیر هستند!» او همچنین افزود: «ابرقدرت‌ها نام ایران را با ترس زمزمه می‌کنند.» این اظهارات بازتاب گسترده‌ای در فضای مجازی داشته است.
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