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▼ حرف روز   تلاش واشنگتن برای ورود باکو به پیمان ابراهیم
اخیراً برخی اخبار از ورود برخی کشورهای آسیای مرکزی به روند عادی‌سازی با رژیم صهیونی حکایت دارد و در این راستا، آمریکا به دنبال ورود آذربایجان و برخی کشورهای آسیای مرکزی به برقراری رابطه با رژیم صهیونی در قالب پیمان ابراهیم است. طی چند وقت گذشته نیز برخی اخبار از قصد آمریکا برای اجاره کریدور زنگزور به مدت صد سال از ارمنستان حکایت داشت و این مسئله، در کنار مطرح شدن ورود برخی کشورها به طرح ابراهیم، نشان‌دهنده تمرکز خاص سیاست خارجی واشنگتن و حتی صهیونیست‌ها بر این منطقه در آینده نزدیک است. برحسب این موارد، هدف آمریکا و رژیم صهیونی از ورود کشورهای آسیای مرکزی به روند ابراهیم را می‌توان در موارد ذیل ذکر کرد:

1-مقابله با ایران: اساساً طرح ابراهیم برای مقابله با ایران و مسئله فلسطین ایجاد شد که در آن، امنیت رژیم صهیونی مرکز ثقل این طرح بود. در این میان، مهم‌ترین کشوری که مستعد ورود به طرح ابراهیم است، آذربایجان است که روابط نزدیکی نیز با صهیونیست‌ها ایجاد کرده است. این مسئله طی چند وقت اخیر شدت بیشتری به خود گرفته و شرایط را برای ورود باکو به روند عادی‌سازی فراهم کرده است.

2-دستاوردسازی: آمریکایی‌ها به طور خاص به دنبال برقراری روابط عربستان و رژیم صهیونی بودند که با توجه به تحولات غزه و عدم تمایل عربستان به دلیل اقدامات این رژیم در غزه، اکنون به دنبال کشور یا کشورهای دیگری به عنوان جایگزین عربستان سعودی هستند. در این میان، ورود برخی کشورهای آسیای مرکزی به روند تطبیع می‌تواند به‌عنوان یک دستاورد برای ترامپ و صهیونیست‌ها پس از شکست آن‌ها در جنگ ۱۲ روزه باشد.

3-افزایش همکاری‌های نظامی و اقتصادی:آذربایجان و رژیم صهیونی هم‌اکنون مراودات گسترده‌ای در سطح نظامی و اقتصادی دارند و آمریکایی‌ها به دنبال آن هستند که با عادی‌سازی، این همکاری‌ها را نهادینه کنند. البته فعلاً تمرکز آمریکایی‌ها بر عادی‌سازی روابط آذربایجان و رژیم صهیونی قرار دارد و در آینده، سایر کشورهای آسیای مرکزی مدنظر واشنگتن خواهد بود. تنوع‌بخشی در قالب واردات چندمنبعی انرژی، مهم‌ترین هدف رژیم صهیونی از برقراری رابطه با کشورهای آسیای مرکزی است.4-خفگی ژئوپلیتیکی ایران: صهیونیست‌ها بعد از عادی‌سازی روابط با کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس، اکنون متمایل به ارتباطات رسمی با همسایگان شمالی ایران شده‌اند تا بدین‌وسیله، علاوه بر تأثیر گذاشتن بر کریدورهای مدنظر ایران همچون شمال–جنوب، بر تسریع کریدورهای خود و راه‌اندازی آن‌ها تمرکز کنند. این مسئله با هدف خفگی ژئوپلیتیکی ایران انجام می‌شود که صهیونیست‌ها آن را از چند وقت اخیر آغاز کرده‌اند.

در مجموع، آمریکا مترصد افزایش پیوند کشورهای آسیای مرکزی با رژیم صهیونی است که آن را با هدف مقابله با ایران، به عنوان یکی از سنتی‌ترین بازیگران منطقه قفقاز، در نظر گرفته است. البته هدف اعلانی آن‌ها استفاده از ظرفیت این کشورها برای مقابله و انجام اقداماتی علیه ایران در شرایط خاص و جنگی است که این امر را می‌توان در قالب «محاصره پیرامونی ایران» عنوان نمود.
(محمدرضا فرهادی)
▼ گزارش روز                              فرصتی برای همگرایی منطقه‌ای
سفر رئیس‌جمهور کشورمان به پاکستان، نخستین سفر دوجانبه او به یک کشور خارجی پس از جنگ تحمیلی ۱۲روزه محسوب می‌شود. این سفر که در پاسخ به حضور شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان، در تهران انجام شد، نشان‌دهنده تحکیم روابط دو کشور در شرایط حساس منطقه‌ای است. اگرچه پیش از این، پزشکیان برای شرکت در اجلاس اکو به آذربایجان سفر کرده بود، اما این نخستین بار است که او به‌عنوان میهمان رسمی یک کشور همسایه وارد می‌شود.روابط تهران و اسلام‌آباد همواره تحت تأثیر تحولات جهانی و منطقه‌ای قرار داشته است. با این‌ حال، در دو سال اخیر، شاهد تلاش دو طرف برای کاهش تنش‌های مرزی و افزایش همکاری‌ها بوده‌ایم. دولت شهید رئیسی به این موضوع توجه ویژه‌ای داشت و سفرهای متعدد وزیر امور خارجه و رئیس‌جمهور ایران به پاکستان منجر به امضای تفاهم‌نامه‌هایی مانند استقرار افسران رابط مرزی شد که تأثیر مستقیمی بر کاهش ناامنی‌ها در مناطقی مانند زاهدان و تربت داشت.

در جریان جنگ اخیر، پاکستان موضعی حمایتی از ایران اتخاذ کرد که ریشه در اشتراکات تاریخی، فرهنگی و دینی دو کشور دارد. علاوه بر این، تنفر عمیق پاکستانی‌ها از رژیم صهیونی نیز به این حمایت دامن زد. این همگرایی نه‌تنها در سطح دولتی، بلکه در میان جامعه پاکستان نیز مشهود بود. سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، در یادداشتی در رسانه‌های پاکستانی نوشت: «یکی از اصول اساسی سیاست خارجی ایران، ایجاد روابط قوی، پایدار و متقابلاً سودمند با همسایگانش است. در این چشم‌انداز، رابطه ما با پاکستان جایگاه ویژه‌ای دارد.»

با وجود حجم مبادلات تجاری نزدیک به ۲ میلیارد دلار، دو کشور از سطح فعلی همکاری‌ها راضی نیستند و به‌دنبال رفع موانعی مانند تحریم‌ها و محدودیت‌های بانکی هستند. یکی از راه‌حل‌های پیش‌رو، استفاده از کریدور چین–پاکستان است که می‌تواند ایران را به بازارهای آسیایی متصل کند. پاکستان با داشتن بندر گوادر، نقش کلیدی در ترانزیت کالاهای چین به ایران ایفا می‌کند. سرمایه‌گذاری ۶۰ میلیارد دلاری چین در پاکستان نیز فرصتی است که ایران می‌تواند از آن برای دور زدن تحریم‌ها استفاده کند.

این سفر سه محور اصلی دارد:

۱. تقویت همکاری‌های امنیتی و مرزی برای مقابله با تروریسم و قاچاق.

۲. توسعه روابط اقتصادی با تمرکز بر پروژه‌های مشترک انرژی و حمل‌ونقل.

۳. هماهنگی در مسائل بین‌المللی، به‌ویژه در پرونده‌هایی مانند افغانستان و بحران غزه.

ایران و پاکستان به‌عنوان دو قدرت تأثیرگذار در آسیا، می‌توانند با همکاری بیشتر، نه‌تنها منافع دوجانبه خود را تأمین کنند، بلکه به ثبات منطقه کمک نمایند. این سفر می‌تواند آغازی برای تحول در روابط تهران و اسلام‌آباد باشد؛ به‌ویژه اگر دو کشور بتوانند از ظرفیت‌های چین برای تقویت پیوندهای تجاری و امنیتی استفاده کنند. در شرایطی که غرب به‌دنبال انزوای ایران است، همکاری با همسایگان شرقی می‌تواند راهبردی حیاتی برای عبور از تحریم‌ها و تهدیدها باشد.

(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه                     بن بست راهبردی رژیم صهیونی در غزه
رسانه آمریکایی «آکسیوس» به نقل از منابع صهیونی گزارش داد که «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر رژیم صهیونی، در پی شکست مذاکرات با حماس، به دنبال «تشدید عملیات نظامی در غزه» است. «باراک راوید»، خبرنگار این رسانه، اعلام کرد: «نتانیاهو معتقد است آزادی اسرا تنها از مسیر فشار نظامی ممکن است، نه مذاکره.»در همین حال، ارتش رژیم صهیونی اعلام کرد که عملیات اخیر موسوم به «ارابه‌های گدعون» به پایان رسیده و اکنون «توپ در زمین تصمیم‌گیران سیاسی» است. این در حالی است که طبق گزارش رسانه صهیونیستی «معاریو»، «ایال زمیر»، رئیس ستاد ارتش، که مخالف ادامه جنگ است، اجازه ارائه طرح جدید به کابینه را ندارد و «عملاً به حاشیه رانده شده است.»معاریو با اشاره به اختلافات جدی میان نهادهای سیاسی و نظامی نوشت: «کابینه امنیتی فقط شامل یک حلقه محدود از جمله نتانیاهو و ران درمر شده و ارتش در تصمیم‌گیری کنار گذاشته شده است.»این تحولات در شرایطی رخ می‌دهد که به‌رغم جنایات گسترده در غزه، رژیم صهیونی هنوز به هیچ‌یک از اهداف اعلامی خود نرسیده و جنگ وارد مرحله‌ای از بن‌بست راهبردی شده است.
▼ اخبار
بدون قدرت دفاعی، مذاکره بی‌معناست
«محمد هاشمی رفسنجانی» عضو مؤسس حزب کارگزاران سازندگی، با تأکید بر لزوم حفظ و ارتقاء توان دفاعی کشور گفت: «در دنیایی که عدالت رعایت نمی‌شود، اقتدار نظامی مهم‌ترین عامل بازدارنده در برابر تهدیدات است.» وی افزود: «امروز این موشک‌ها هستند که تعیین می‌کنند چه کسی امنیت دارد و چه کسی نه. اگر قدرت دفاعی نداشته باشیم، هیچ‌کس به ما احترام نمی‌گذارد.»او با اشاره به آموزه‌های دینی گفت: «قدرت دفاعی از نظر قرآن و فرمان فرمانده کل قوا، امری واجب است. کشوری که اقتدار نداشته باشد، نمی‌تواند در جهان نابرابر بایستد.»هاشمی در ادامه اظهار داشت: «در مذاکرات نیز تنها در صورتی طرف مقابل ما را جدی می‌گیرد که پشت میز مذاکره، تکیه بر قدرت داشته باشیم. بدون اقتدار دفاعی، دیپلماسی معنایی ندارد.»وی تصریح کرد: «امنیت ملی ما بدون بازدارندگی نظامی پایدار نمی‌ماند. ما باید همواره آماده دفاع باشیم و توان موشکی و تجهیزات نظامی خود را توسعه دهیم.»

ایران در میان ۳ قدرت برتر تولید رادیودارو
ایران با تولید ۷۰ نوع رادیودارو، در جمع سه کشور برتر جهان قرار گرفته و نیاز بیش از ۶۵۰۰ مرکز پزشکی هسته‌ای را تأمین می‌کند. به گزارش معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری، این موفقیت حاصل پیشرفت‌های چشمگیر در فناوری هسته‌ای و زیست‌فناوری است.در این گزارش آمده است: «فناوری تصویربرداری هسته‌ای با ردیابی فعالیت‌های متابولیکی سلول‌ها، امکان تشخیص زودهنگام تومورها را فراهم می‌کند؛ حتی در مراحلی که روش‌هایی مانند سونوگرافی یا سی‌تی‌اسکن ناتوان هستند.»همچنین درباره روش‌های درمانی نوآورانه تصریح شده: «در رادیوتراپی هدفمند، رادیوایزوتوپ‌ها به آنتی‌بادی‌های اختصاصی متصل می‌شوند و مستقیماً سلول‌های سرطانی را هدف قرار می‌دهند، بدون آن‌که به بافت‌های سالم آسیب بزنند.»براساس اعلام ستاد زیست‌فناوری: «ایران نه‌تنها نیاز داخلی را پوشش می‌دهد، بلکه رادیوداروهای خود را به ۱۵ کشور جهان صادر کرده و در سال ۱۴۰۴ حدود ۷۰ میلیون دلار درآمد ارزی داشته است.» این گزارش تأکید می‌کند: «انرژی هسته‌ای نقشی حیاتی در سلامت جامعه دارد و تحریم آن، سلامت مردم را هدف قرار می‌دهد.»

افشای دلایل اصلی بحران برق کشور

«علی بابک‌نیا» رئیس کارگروه استخراج انجمن بلاک‌چین ایران با انتقاد از اظهارات غیرکارشناسی درباره نقش صنعت «ماینینگ» در بحران برق کشور، تأکید کرد:« معرفی این صنعت به‌عنوان عامل اصلی ناترازی برق، آدرس‌دهی غلط و فاقد پشتوانه فنی است.» بابک‌نیا با استناد به آمار رسمی وزارت نیرو، کسری برق کشور را حدود ۲۷ هزار مگاوات عنوان کرد و گفت: «این عدد نشان می‌دهد ریشه بحران در جای دیگری است؛ نه در مزارع قانونی استخراج رمزارز.»او افزود: «از اواخر اردیبهشت، تمام ماینرهای مجاز خاموش شده‌اند و حتی در جریان جنگ ۱۲ روزه نیز مراکز داوطلبانه فعالیت را متوقف کردند، اما بحران خاموشی ادامه یافت.» وی هفت محور اصلی بحران برق را برشمرد:« اتلاف ۶ هزار مگاواتی در شبکه توزیع، راندمان پایین نیروگاه‌های حرارتی، مهاجرت و رشد جمعیت، بدهی ۱۵۰ هزار میلیارد تومانی وزارت نیرو به بخش خصوصی، مونتاژ لوازم پرمصرف، غفلت در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر و بی‌توجهی به بهینه‌سازی مصرف.»بابک‌نیا گفت: «با استفاده از گاز فلر و احیای نیروگاه‌های راکد، می‌شد هم بحران برق را مدیریت کرد و هم صنعت ماینینگ را زنده نگه داشت، اما فرصت‌ها یکی پس از دیگری از بین رفتند.»

دلال املاک و بوق لابی نژادپرست‌ها
«عبدالله النفیسی» استاد دانشگاه و تحلیلگر سیاسی برجسته کویتی،با انتقاد از عملکرد «دونالد ترامپ» رئیس جمهور آمریکا،گفت: «ترامپ فقط بوق لابی پشت سرش است. او یک دلال فروشنده املاک است؛ نه منش رئیس‌جمهور دارد، نه کلام رئیس‌جمهور و نه عقل یک رئیس‌جمهور.»وی در ادامه، رفتار ترامپ با جهان اسلام و ایران را ناشی از تأثیر اطرافیان افراطی او دانسته و می‌افزاید: «در موضوع ایران، یقه‌قرمزهای نژادپرست پنتاگون او را کوک می‌کنند؛ همان‌هایی که نسبت به مسلمانان، عرب‌ها و ایرانی‌ها کینه دارند.»النفیسی تاکید می‌کند که ترامپ با اقدامات و مواضع جنجالی‌اش، روابط آمریکا با بسیاری از کشورهای جهان را تخریب کرده است. به گفته او، «ترامپ حتی ادعای الحاق کانادا به آمریکا را مطرح کرد، مکزیکی‌ها را تبهکار خواند و تهدید به خروج از ناتو کرد.»این تحلیلگر کویتی در پایان گفت: «ترامپ نه تنها آمریکا را منزوی کرد، بلکه چهره آن را در جهان مخدوش ساخت و اعتماد متحدان سنتی‌اش را از بین برد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ شورای دفاع کشور به‌طور رسمی تشکیل شد. این شورا به ریاست رئیس‌جمهور و با عضویت سران قوا، فرماندهان نیروهای مسلح و برخی وزرای مرتبط فعالیت می‌کند. شورای عالی امنیت ملی در چارچوب اصل ۱۷۶ قانون اساسی تأسیس این شورا را تصویب کرده است. وظیفه اصلی شورای دفاع، بررسی متمرکز طرح‌های دفاعی و تقویت توانمندی‌های نیروهای مسلح کشور خواهد بود.

◄ «سردار علی فدوی» جانشین فرمانده کل سپاه، با تأکید بر اهمیت آمادگی سخت‌افزاری گفت: «این موضوع هم دستور فرمانده کل قواست و هم مطابق با نظر قرآن است؛ بنابراین تعطیل‌پذیر نبوده و نیست.» وی افزود: «در مدت کوتاه گذشته، توانمندی‌ها و استطاعت‌های خوبی حاصل شده و این روند ادامه خواهد داشت.»

◄ حذف ۴ صفر از پول ملی قطعی شد. «شمس‌الدین حسینی» رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس اعلام کرد: «واحد پول ایران همچنان ریال خواهد بود و هر ریال جدید معادل ۱۰ هزار ریال فعلی است.» حسینی افزود: «با اصلاحات انجام‌شده، مصوبه حذف صفرها با قانون جدید بانک مرکزی هماهنگ شده و ایرادات شورای نگهبان نیز برطرف شده است.» بر اساس این تصمیم، واژه "تومان" به عنوان واحد پول پذیرفته نشد و «ریال» همچنان واحد رسمی باقی می‌ماند.

◄ «محسن رضایی»عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، رمز پیروزی ایران در جنگ ۱۲ روزه را «تقویت همبستگی ملی و دگرگونی معادلات منطقه‌ای» دانست. او گفت: «اسرائیل دشمنی خود را با کل منطقه آشکار کرد و ایران جایگاه جهانی خود را ارتقا داد.» رضایی همچنین افزود:« این جنگ موجب اصلاح نگاه‌های منفی به ایران و نزدیکی بیشتر کشورهای منطقه شد و قدرت بازدارندگی کشور را به رخ جهانیان کشید.»

◄ اولین دوره جایزه «سرآمدان هوش مصنوعی» کشور، اواخر پاییز یا اوایل زمستان امسال برگزار می‌شود. «لیلا محمدی»رئیس پژوهشگاه ارتباطات و فناوری اطلاعات، گفت: «این رویداد با هدف شناسایی نخبگان، جهت‌دهی فعالیت‌ها و تقویت زیرساخت‌های علمی و صنعتی هوش مصنوعی طراحی شده است.» به گفته او، این جایزه در شاخه‌های مختلف هوش مصنوعی اعطا خواهد شد و نشانگر جدیت ایران در این حوزه و  همچنین فرصتی برای دیده‌شدن توان متخصصان داخلی است..

◄ «رضا مسرور» دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد اعلام کرد:« پروژه کشت فراسرزمینی شلتوک در چابهار و اتصال کریدور اقتصادی چین–پاکستان (CPEC) به اروپا از مسیر ایران در حال پیگیری است.» مسرور در دیدار با وزیر تجارت پاکستان، این طرح‌ها را جهشی در روابط اقتصادی دو کشور دانست. وی همچنین خواستار اعطای مولتی‌ویزا، ایجاد منطقه آزاد مشترک و توسعه تبادلات تجاری شد. وزیر پاکستانی نیز از طرح‌ها استقبال و بر آمادگی کشورش برای همکاری تأکید کرد.

◄ «هاریس دوکاس» شهردار آتن، صهیونیست‌ها را «آدم‌کش» خواند و گفت: «ما دموکراسی را از کسانی که غیرنظامیان و کودکان را قتل‌عام می‌کنند، نمی‌آموزیم.» 
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