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▼ حرف روز             پشت پرده طرح الحاق غزه
در بطن تحولات جنگ غزه، دستورکار پنهانی در حال شکل‌گیری است که فراتر از اهداف اعلام‌شده نظامی رژیم، به پروژه الحاق سرزمینی این منطقه محصور اشاره دارد. اظهارات نمایندگان تندروی کنست از جمله نیسیم واطوری از حزب لیکود، مبنی بر ضرورت تداوم جنگ تا بازگشت شهرک‌های یهودی‌نشین به شمال غزه، تنها بخشی از پازل بزرگ‌تری است که پیوندی ناگسستنی با آرمان‌های توسعه‌طلبانه صهیونیسم دارد. رژیم، در این مقطع که با جنگی بی‌پایان در غزه مواجه است، می‌خواهد با الحاق غزه به جغرافیای سرزمینی خود، هم عمق سرزمینی‌اش را افزایش دهد و هم طرحی برای پایان دادن به این جنگ ارائه کند.

واقعیت این است که جنگ غزه به هیچ‌یک از اهداف نظامی ابتدایی که توسط نتانیاهو و کابینه جنگی‌اش اعلام شده بود، منجر نشده است و تنها شاهد بمباران مناطق مسکونی و مردم بی‌دفاع غزه و در نهایت، قحطی، گرسنگی و پاک‌سازی قومی فلسطینیان ساکن نوار غزه بوده‌ایم. این هزینه سنگین نظامی، برای رژیم دستاورد سیاسی و نظامی مشخصی نداشته و همین مسئله، آن را تحت فشار جریان‌های حامی خود و صهیونیست‌های ساکن سرزمین‌های اشغالی قرار داده است. به نظر می‌رسد که افزایش سرزمین و اشغال بخشی از خاک سوریه و لبنان و الحاق غزه، در این مقطع، تا حدودی می‌تواند فشارها را از روی نتانیاهو و کابینه‌اش کاهش دهد.

از سوی دیگر، تمایل رژیم به تکرار تجربه کرانه باختری در غزه، باعث شده است تا طرح الحاق غزه امروز عملیاتی گردد. در همین راستا، وزیر جنگ رژیم صهیونی در بازدید اخیر خود از پایگاه‌های مرزی تصریح کرد: «کنترل امنیتی غزه باید مانند کرانه باختری باشد.» بیانیه‌ای که حلقه وصل دو سیاست به ظاهر مجزا اما هم‌سو در سرزمین‌های فلسطینی محسوب می‌شود.

با این حال، مقاومت فلسطینیان و تحولات حقوقی بین‌المللی، سناریوی الحاق را با چالش مواجه کرده است. صدور حکم بازداشت نتانیاهو توسط دیوان کیفری بین‌المللی و طرح شکایت نسل‌کشی در دیوان دادگستری لاهه، هزینه سیاسی این پروژه را افزایش داده است. حتی متحدان اروپایی رژیم صهیونی مانند آلمان، با صراحت اعلام کرده‌اند که هرگونه الحاق غزه یا کرانه باختری را به رسمیت نخواهند شناخت. این تناقض، ماهیت دوگانه غرب را آشکار می‌سازد: از یک سو با شعار حمایت از راه‌حل دو دولتی، مشروعیت بین‌المللی خود را حفظ می‌کند و از سوی دیگر، با فروش تسلیحات و وتوی قطعنامه‌های شورای امنیت، پیاده‌نظام پروژه‌های توسعه‌طلبانه صهیونیسم می‌شود.به‌هرحال، واقعیت این است که اشغال سرزمینی همواره به تقویت گفتمان مقاومت انجامیده است. همان‌گونه که خروج رژیم صهیونی از غزه در سال ۲۰۰۵ نتوانست امنیت را برای شهرک‌های مجاور فراهم کند، الحاق کنونی نیز تنها باتلاق امنیتی عمیق‌تری ایجاد خواهد کرد.
 (رامین نصیری)
▼ گزارش روز                                        شمشیر دولبه!
واژه‌هایی چون «اتحاد» و «انسجام» گاه مانند شمشیری دولبه‌اند؛ اگر در مسیر درست به کار روند، قلوب را یکی می‌کنند و ملتی را به اوج عزت می‌رسانند، اما اگر بی‌محابا و بدون دقت به کار بسته شوند، می‌توانند به ابزاری برای تحریف و انحراف تبدیل شوند. در این یک سال که بحث «وفاق ملی» در فضای سیاسی کشور داغ شده، باید هوشیار بود که این مفاهیم ارزشمند، در چه مسیری و برای چه هدفی به کار می‌روند. آیا این دعوت به وحدت، در راستای آرمان‌های انقلاب اسلامی و عزت ملت ایران است، یا بهانه‌ای برای سفیدشویی گذشته‌ای پر از هزینه و خیانت؟
اتحاد، آنگاه که برای دفاع از حق و مقابله با ظلم باشد، مایه مباهات است. نمونه‌اش را در جنگ ۱۲ روزه اخیر دیدیم؛ جایی که ملت ایران، از هر طیف و گروه، زیر پرچم اسلام و ولایت، یکپارچه در برابر تعرض آمریکا و رژیم صهیونی ایستاد. این انسجام، نه تنها دشمن را به عقب راند، بلکه بار دیگر نشان داد که ایران اسلامی، با تکیه بر «دین» و «دانش»، قدرتی بی‌بدیل در نظام چندقطبی جهان است. رهبر معظم انقلاب نیز در مراسم بزرگداشت شهدای جنگ تحمیلی اخیر فرمودند: «ایران اسلامی بر پایه دین و دانش بنا شده و همین دو عنصر، دشمن را در میدان‌های مختلف وادار به عقب‌نشینی کرده است.» این کلام، نقشه راهی است که نشان می‌دهد اتحاد حقیقی، تنها در سایه قرآن و اسلام معنا پیدا می‌کند.

اما این اتحاد، نباید به بهانه‌ای برای نفوذ افکار انحرافی تبدیل شود. متأسفانه از زمان روی کار آمدن دولت چهاردهم، شاهدیم که برخی با سوءاستفاده از عنوان «وفاق»، در پی بازگرداندن افرادی هستند که بارها برای نظام و مردم هزینه ساخته‌اند. وفاق با فتنه‌گران و سکولارها، نه تنها اتحاد نیست، بلکه خیانتی است به آرمان‌های انقلابی که خون شهدا برایش ریخته شده است. مگر می‌شود به نام وحدت، راه را برای کسانی باز کرد که در تقابل با ارزش‌های اسلامی و انقلابی ایستاده‌اند؟ این‌گونه وفاق، نه انسجام، که انحراف است!

ایران پیش از انقلاب، حیاط خلوت سلطه‌گران بود، اما امروز، به برکت انقلاب اسلامی، قدرتی است که دشمنان را به زانو درآورده است. پیروزی در جنگ ۱۲ روزه، گواهی بر این مدعاست. این عزت، نتیجه ایستادگی بر اصول اسلامی و ولایی است. رهبر معظم انقلاب در دیدار اخیر با مسئولان قوه قضائیه فرمودند: «خدای متعال نصرت را برای ملت ایران زیر چتر قرآن و اسلام تضمین کرده است.» این کلام، خط بطلانی است بر تلاش‌هایی که به نام وحدت، می‌خواهند نظام را از مسیر اصلی‌اش منحرف کنند.

دعوت به اتحاد و انسجام، زمانی ارزشمند است که حول محور عزت، ولایت و اسلام باشد. هر تلاشی برای تحمیل افکار سکولار یا بازگرداندن فتنه‌گران، نه تنها وحدت نمی‌آورد، بلکه تفرقه و عقب‌گرد به دنبال دارد. ملت ایران، با بصیرت و هوشیاری، این مسیر را به‌خوبی می‌شناسد و اجازه نخواهد داد که عزت و آرمان‌هایش قربانی سیاسی‌بازی‌ها شود. اتحاد ما، در سایه قرآن و ولایت، ضامن پیروزی‌های آینده است!

(حسن نوروزی)
▼ خبر ویژه                      نوبل در حلقه جنگ‌افروزان!
«دونالد ترامپ»رئیس جمهور آمریکا بار دیگر خواستار دریافت جایزه صلح نوبل شده است؛ این بار با تکیه بر عملکرد جنجالی‌اش در سیاست خارجی. به گزارش «خبرگزاری فرانسه»، ترامپ مدعی شده: «من بیش از هر رئیس‌جمهور دیگری شایسته نوبل صلح هستم، اما چون ترامپم، به من نمی‌دهند.»وی به توافقات عادی‌سازی روابط برخی کشورهای عربی با رژیم صهیونی اشاره کرده و گفته است: «پیمان ابراهیم را من امضا کردم؛ آن‌ها فقط ادامه‌اش دادند.» او در دفاع از اقدامات سخت‌گیرانه‌اش علیه ایران نیز ادعا کرده: «فشار حداکثری من، جهان را امن‌تر کرد.»خبرگزاری فرانسه در واکنشی کنایه‌آمیز نوشت: «ترامپ می‌خواهد برای بمباران ایران، تحریم ملت‌ها، به رسمیت شناختن قدس به عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی و خروج از توافق‌های بین‌المللی، جایزه صلح بگیرد.»این رسانه با اشاره به همراهی برخی دولت‌ها با ترامپ گفت: «وقتی نتانیاهو و امارات برای ترامپ کف می‌زنند تا نوبل صلح بگیرد، باید پرسید معیار صلح دقیقاً چیست؟»خبرگزاری فرانسه افزود: «اگر جنگ و فشار و تحریم نامش صلح است، پس شاید نوبل هم معنای دیگری دارد.»

▼ اخبار
مدیریت هوشمند رهبر معظم انقلاب، دشمن را سردرگم کرد

«حسین صفار هرندی» عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، در تحلیلی از جنگ اخیر با رژیم صهیونی، گفت: «این یک جنگ نبود؛ بلکه عملیات براندازی بود. دشمنان به‌ویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی به‌دنبال سرنگونی نظام جمهوری اسلامی بودند.»او تأکید کرد: «دستگاه‌های امنیتی ما اطلاع داشتند که ترور در دستور کار اسرائیل است، اما نوع آن مشخص نبود.»وی با اشاره به طراحی‌های ناکام دشمن افزود: «این جنگ آزمایشی کوچک برای کسانی بود که از آمریکا اندیشه نادرست داشتند.»صفار هرندی، نقطه شکست محاسبات رژیم صهیونی را «هنرنمایی و تدابیر رهبر انقلاب» دانست و گفت: «در محاسبات‌شان پیش‌بینی این سطح از هوشمندی نظام نشده بود و همین باعث شد از ابتدا تا انتها دچار خطاهای راهبردی شوند.»او در پایان گفت: «مردم برخلاف پیش‌بینی دشمن، نه‌تنها از نظام فاصله نگرفتند، بلکه به آن چسبیدند و پناه آوردند. اسرائیل هم نشان داد که حتی از کاخ خودش هم در هراس است، چنان‌که در سوریه دیدیم چگونه عمل کرد.»

جنگ 12 روزه و بیداری نسل جدید
مجله آمریکایی «فارین‌پالیسی» در مقاله‌ای تحلیلی، نوشت:« حمله رژیم صهیونیستی به ایران، نه‌تنها تحولی ژئوپلیتیک ایجاد کرد، بلکه نگرش سیاسی نسل جدید ایران را نیز دگرگون ساخت.» این مقاله می‌نویسد: «جوانانی که در دنیای اینترنت رشد کردند و از ایدئولوژی جمهوری اسلامی فاصله گرفته بودند، حالا به گفتمان مقاومت ایمان آورده‌اند.» این نشریه تصریح می‌کند که نسل تازه، برنامه موشکی، عمق راهبردی منطقه‌ای و گفتمان مقاومت را ضامن اقتدار ایران می‌دانند و خواستار تقویت آن هستند.این رسانه در ادامه اضافه کرد: «زمینه این تغییر در هویت ایرانی وجود داشت؛ تنها یک تلنگر خارجی کافی بود تا جوانان ایرانی با مفهوم میهن و منافع ملی رابطه‌ای عقلانی برقرار کنند.»فارین‌پالیسی در پایان جمع‌بندی می‌کند:« اگر این تحول فکری ادامه یابد، تأثیری بلندمدت بر سیاست داخلی و منطقه‌ای ایران خواهد گذاشت و به‌مثابه «میراثی بزرگ» مسیر آینده کشور را ترسیم می‌کند.»

رهبر معظم انقلاب محور وحدت ملی و پیروزی
«حسین مرعشی» دبیرکل حزب کارگزاران سازندگی، در تحلیلی از جنگ ۱۲ روزه ایران با آمریکا و رژیم صهیونی،تأکید کرد که انسجام ملی، بزرگ‌ترین سرمایه ایران در این رویارویی بود. وی گفت: «ترامپ و نتانیاهو با تحلیل غلط از ضعف ایران، گمان می‌کردند که کشور پس از چند روز فرو می‌پاشد؛ اما عمق وطن‌دوستی مردم و انزجار جهانی از نتانیاهو مانع تحقق اهداف آنان شد.»مرعشی با مقایسه این نبرد با جنگ اول ایران و روسیه، گفت: «همان‌طور که عباس میرزا از جنگ با روس‌ها به ضرورت اصلاحات نظامی پی برد، ما نیز نیازمند ارتقاء دفاعی هستیم.» وی تأکید کرد که فرماندهی یکپارچه تحت هدایت رهبری و اجماع ملی، دو مؤلفه کلیدی عبور ایران از وضعیت «نه جنگ، نه صلح» به «صلح پایدار» است.او با انتقاد از برخی پیشنهادها برای رفراندوم یا تغییر نظام، این ایده‌ها را در شرایط حساس فعلی «خطای راهبردی» دانست و گفت: «تجربه سوریه نشان داد که اختلاف داخلی در زمان بحران، نتایج فاجعه‌باری خواهد داشت.»

اقتصاد دریا محور؛ مسیر هوشمند ایران در عصر پساکربن
در نشست تخصصی بررسی الزامات کاهش انتشار کربن در حمل‌ونقل دریایی، مسئولان صنعت نفت، دانشگاه‌ها و نهادهای پژوهشی با تأکید بر لزوم انطباق با مقررات بین‌المللی، از آغاز تدوین نقشه راه ملی برای کاهش کربن در حوزه دریایی خبر دادند. «امید شاکری» معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری گفت: «سیاست‌های توسعه اقتصاد دریامحور که آبان‌ماه ۱۴۰۲ از سوی رهبر انقلاب ابلاغ شد، افق تازه‌ای پیش‌روی صنعت نفت، حمل‌ونقل دریایی و فناوری‌های نوین باز کرده است.»وی با اشاره به ظرفیت‌های داخلی افزود: «اگر با تکیه بر توان مهندسی و پژوهشی داخلی، به‌موقع اقدام کنیم، می‌توانیم تهدیدهای زیست‌محیطی را به فرصتی برای رشد و نوسازی ناوگان دریایی کشور تبدیل کنیم.»«محمدرضا خسروی‌نیکو» رئیس دانشگاه صنعت نفت نیز گفت: «در این نشست تلاش داریم با هم‌افزایی اندیشه‌ها و تجارب، راهکارهایی کاربردی برای کاهش انتشار کربن ارائه دهیم و به نقشه راه مشترک برسیم.»«احسان تقوی‌نژاد» مدیرکل امور اوپک وزارت نفت نیز تأکید کرد: «خوشبختانه مسیر هماهنگی داخلی برای تدوین پیشنهاد ملی آغاز شده و امیدواریم ایران در نشست‌های بین‌المللی با موضعی شفاف، منسجم و فناورانه حاضر شود.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «مسعود پزشکیان»رئیس‌جمهور در بازدیدی سرزده از وزارت نیرو تأکید کرد:« توسعه شهری و صنعتی بدون پیش‌بینی تأمین آب تشدیدکننده بحران کم‌آبی است.» پزشکیان گفت:« صدور مجوز ساخت‌وساز باید با لحاظ ظرفیت منابع آبی باشد.» او با اشاره به ناترازی آب و برق در کشور، خواستار همکاری همه دستگاه‌ها در تسریع احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر شد و از مردم برای مدیریت مصرف در ماه‌های آینده دعوت به مشارکت کرد.
◄ «محسن رضایی»عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید بر اینکه «پشتوانه صلح، اقتدار و آمادگی است»، گفت: «اگر می‌خواهیم آرامش و امنیت در کشور برقرار باشد، باید برای سرکوب متجاوزان آماده باشیم». وی «شهید سپهبد غلامعلی رشید» را از مؤسسان نظام دفاعی نوین ایران دانست که «اجازه نداد حتی وجبی از خاک ایران جدا شود». رضایی با اشاره به جنگ ۱۲ روزه، گفت: «شهدای این نبرد بیداری عظیمی در ملت ما ایجاد کردند». او افزود: «فرمان رهبری برای آمادگی کامل، مبتنی بر آیات قرآن و تجربیات پنجاه‌سال اخیر است».

◄ «مایک جانسون» رئیس مجلس نمایندگان آمریکا در سفر به اراضی اشغالی فلسطین، از الحاق کرانه باختری به رژیم صهیونی حمایت کرد. او مدعی شد: «کوه‌های یهودا و سامرا طبق تعالیم کتاب مقدس به قوم یهود وعده داده شده‌اند و این مناطق به‌حق متعلق به آن‌هاست.» 

◄ «عباس خطیبی »معاون شرکت ساخت و توسعه راه آهن اعلام کرد:« پروژه راه‌آهن چابهار-زاهدان با پیشرفت ۸۲ درصدی تا پایان سال جاری افتتاح می‌شود. این مسیر نقش مهمی در ترانزیت بار از شرق آسیا به قفقاز، روسیه و آسیای میانه خواهد داشت. اتصال بندر چابهار به شبکه ریلی کشور، موجب توسعه منطقه و کاهش تمرکز بار از بندرعباس می‌شود. این پروژه بخشی از کریدور ریلی شرق کشور است.»

◄ «فرهنگستان علوم» با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: «پیشرفت واقعی تنها با پیوند دین و دانش و شتاب در تولید علم هدفمند امکان‌پذیر است.» در این بیانیه، فرهنگستان ضمن لبیک به رهنمودهای رهبر معظم انقلاب، تأکید کرده است: «ایران با ۲۳ میلیون فارغ‌التحصیل دانشگاهی، ظرفیت بزرگی برای خیزش علمی و تمدن‌سازی در اختیار دارد.» فرهنگستان، آمادگی خود را برای نقش‌آفرینی در این مسیر اعلام کرد.

◄ «پژوهشگاه فضایی ایران» اعلام کرد: «با بهره‌گیری از فناوری سنجش از دور، گام مؤثری در مدیریت منابع آب کشور برداشته‌ایم.» به گزارش این مرکز، پایش منابع آب سطحی، رطوبت خاک، خشکسالی و پیش‌بینی سیلاب از جمله اقدامات کلیدی انجام‌شده است. کارشناسان پژوهشگاه می‌گویند: «استفاده از داده‌های ماهواره‌ای نسبت به روش‌های سنتی، سریع‌تر، دقیق‌تر و مقرون‌به‌صرفه‌تر است و می‌تواند به سیاست‌گذاری آبی کشور جهت دهد.»
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