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▼ حرف روز        اعتماد و شفافیت؛ نیاز فوری بازار سرمایه
بازار سرمایه یا همان بورس، یکی از مهم‌ترین ارکان اقتصادی هر کشور است که به‌عنوان بازویی مهم برای تأمین مالی تولید ملی، افزایش رشد اقتصادی، هدایت منابع مردمی به سمت تولید، افزایش شفافیت اقتصادی و در نهایت تأثیر مثبت بر کنترل تورم و کاهش نقدینگی سرگردان در سطح جامعه نقش دارد. اما ریزش‌های پی‌درپی شاخص کل بازار سرمایه در روزهای اخیر، بین تولیدکنندگان و سهامداران دغدغه ایجاد کرده و گاهی باعث خروج گسترده پول حقیقی از این بازار شده است.

در راستای اصلاح بازار سرمایه باید اقدامات درخور توجهی صورت گیرد که یکی از اقدام‌های فوری، برگزاری جلسه غیرعلنی مجلس شورای اسلامی با وزیر اقتصاد و دارایی درباره وضعیت اقتصادی، از جمله بازار سرمایه بود. هرچند ناگفته نماند آنچه در حال حاضر در بورس شاهد هستیم، متاثر از جنگی است که رژیم صهیونیستی علیه ایران انجام داده است.

برای خروج از این وضعیت بغرنج، از هر اقدامی مهم‌تر، بازگشت اعتماد به بازار سرمایه است؛ زیرا اعتماد عمومی به بورس سبب می‌شود سرمایه‌های خرد مجدداً به سمت بازار سرمایه جذب شوند و چرخه تولید رونق بگیرد. حال اگر اعتماد به این بازار بازنگردد، رفتار هیجانی افزایش خروج سرمایه را تشدید کرده و روند ریزش را سرعت می‌بخشد.

پس در شرایط فعلی کشور، بازگشت و تقویت اعتماد می‌تواند عامل محرکی اساسی برای رونق اقتصادی، کاهش سفته‌بازی و جذب سرمایه‌های خرد و کلان باشد. با ایجاد اعتماد و ورود پول‌های حقیقی، یک سری اصلاحات بعدی که به‌صورت اجمالی به آن اشاره می‌شود، باید صورت بگیرد.

برای اصلاح این فرآیند پیش‌آمده، اول از همه باید دستگاه‌های مختلف پای کار بیایند که البته هماهنگی در این خصوص برعهده وزارت اقتصاد است. تمامی بخش‌های اقتصادی اعم از خصوصی و دولتی باید به کمک وزارت اقتصاد بیایند تا این هدف محقق شود.

موضوع شفافیت بسیار مهم و از اصول زیر بنایی کار است که شرکت‌های بورسی و بانکی، بانک مرکزی و وزارت صمت باید در اولویت قرار دهند. البته رسانه‌ها نیز می‌توانند در موضوع شفافیت کمک کار خوبی باشند.

با اینکه دو اقدام تزریق نقدینگی و بیمه سهام در این بازه‌های زمانی انجام گرفت، اما هیچ‌کدام به اندازه اعتمادسازی و شفافیت برای بازار سرمایه مهم و حیاتی نیست. از سوی دیگر، تجربه تاریخی نشان داده است که اقدامات غیرکارشناسی و تصمیمات فوری بیشتر فضای ناامنی پدید می‌آورد و سرمایه‌ها را از بازار خارج می‌کند.
(علی قاسمی)
▼ گزارش روز                                        بازگشت به «جنگ ولرم»

اردیبهشت ۱۳۵۸ مجلس سنای آمریکا در واکنش به اعدام سران حکومت پهلوی، به‌ویژه حبیب‌الله القانیان، رئیس انجمن یهودیان، نخستین قطعنامه غیرالزام‌آور خود را علیه دولت جوان ایران صادر کرد. پشتیبان اصلی این قطعنامه، جیکوب جاویتس، سناتور جمهوری‌خواه و یهودی نیویورک بود که یکی از برجسته‌ترین حامیان صهیونیست در سپهر سیاست آمریکا به شمار می‌رفت. هرچند سناتورهای دیگر نیز در تأیید این قطعنامه مشارکت داشتند، اما به دلیل نقش کلیدی جاویتس، اولین قطعنامه سنای آمریکا علیه جمهوری اسلامی ایران به «قطعنامه جاویتس» شهرت یافت. این اقدام شروع خصومت جدیدی علیه دولت ایران بود که شاید بتوان آن را آغاز «جنگ ولرم» یا جنگ سرد علیه جمهوری اسلامی ایران دانست.

برخی معتقدند اصطلاح جنگ سرد ریشه در عبارت «جنگ ولرم» در آثار ژان مانوئل دارد، اما به هر حال معنای آن نوعی درگیری میان ملت‌هاست که موجب فعالیت نظامی مستقیم نمی‌شود و عمدتاً فعالیت‌های اقتصادی، سیاسی، تبلیغاتی و جاسوسی را در بر می‌گیرد.

جنگ ولرم علیه جمهوری اسلامی ایران زمانی آغاز شد که غرب از نظام حکمرانی ایران قطع امید کرد و شاخ و برگ لابی‌های رژیم صهیونی در ایران جدید برچیده شد. به همین دلیل، لابی‌های صهیونی در آمریکا وارد عمل شدند. همان‌طور که لابی صهیونی حامی شاه، افرادی مانند راکفلر و کیسینجر، بستر لازم برای سفر شاه به آمریکا را فراهم کردند، این لابی‌ها زمینه تصویب قطعنامه جاویتس را نیز فراهم کردند. نمونه آن، یادداشت سفارت رژیم صهیونی در اتاوا خطاب به دولت کانادا برای همراه کردن آن به محکومیت ایران است.

پس از قطعنامه جاویتس، قطعنامه‌ها و تحریم‌های مختلفی علیه ملت مظلوم ایران به تصویب رسید. در ادامه مداخلات و خرابکاری‌های دشمن در امور ایران، در سال‌های اخیر دشمن خود را برای جسارتی بزرگ آماده کرد. قرار بود با عملیات غافلگیرانه‌ای ضربات سختی به پیکر ایران وارد شود که جمهوری اسلامی را به نقطه فروپاشی برساند، اما دست قدرت الهی، اراده ملت شریف ایران و همت رزمندگان اسلام ورق را برگرداند.دشمن غربی که در تجاوزات خود به فلسطین، حزب‌الله و نقاط دیگر آتش‌بس را نمی‌پذیرد و همچنان به جنایات خود ادامه می‌دهد، این بار خود مجبور به درخواست آتش‌بس شد.اخیراً گزارش آسوشیتدپرس عنوان کرده است که یکی از بزرگ‌ترین و کلیدی‌ترین موضوعات بحث‌برانگیز در مذاکرات تجاری بین ایالات متحده و چین، امتناع پکن از اجرای درخواست واشنگتن برای توقف خرید نفت از ایران است که به معنای بازگشت به وضعیت پیشین است.

بازگشت غرب به سناریوهای گذشته مانند فعال‌سازی مکانیسم ماشه، مذاکره و تحریم، در واقع عقب‌نشینی تاکتیکی از جنگ گرم به جنگ ولرم است که خود حکایت از زبونی آمریکا و اقتدار جمهوری اسلامی دارد.

(محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه                 خلع سلاح حزب‌الله، پیش‌شرط آمریکا برای آتش‌بس
همزمان با دریافت واکنش رسمی آمریکا به پاسخ لبنان درباره سند پیشنهادی آتش‌بس، فشار واشنگتن برای خلع سلاح حزب‌الله افزایش یافته است. روزنامه «الاخبار» در گزارشی نوشت: «آمریکا در سند جدید خود، خلع سلاح مقاومت را پیش‌شرط تمامی مفاد دیگر از جمله توقف تجاوزات رژیم صهیونیستی، عقب‌نشینی از مناطق اشغالی و بازسازی لبنان قرار داده است.»به گفته منابع نزدیک به ریاست جمهوری لبنان، «آمریکایی‌ها تأکید کرده‌اند این سند قابل مذاکره نیست و بیروت یا باید آن را بپذیرد یا منتظر تبعات آن باشد.»در واکنش، منابع مطلع از جلسات حزب‌الله اعلام کردند: «مقاومت هیچ‌گونه ضرب‌الاجلی برای خلع سلاح نمی‌پذیرد و تأکید دارد که موضوع سلاح، مسأله‌ای داخلی و نیازمند گفت‌وگو در سطح ملی است.»حزب‌الله در موضعی صریح تاکید کرده: «هیچ تضمینی از سوی طرف‌های مدعی حمایت از آتش‌بس وجود ندارد که در صورت خلع سلاح، رژیم صهیونیستی به تجاوزات خود پایان دهد.»
▼ اخبار
روایت پیروزی از آن ایران است

«سردار محمدعلی نائینی» سخنگوی سپاه ، در مراسم بزرگداشت شهدای خبرنگار با اشاره به جنگ اخیر، آن را یک «جنگ تمام‌عیار» توصیف کرد که هم‌زمان جنگی روانی، ادراکی، تکنولوژیکی و سخت بوده است. وی گفت: «هدف اصلی دشمن، از بین بردن توان هسته‌ای ایران و تجزیه کشور بود.»نائینی با تاکید بر نقش کلیدی رسانه‌ها، گفت: «در این جنگ، رسانه‌ها توانستند قدرت ملی را به‌خوبی به نمایش بگذارند و انسجام ملی را تقویت کنند.» او به نتایج نظرسنجی‌ها اشاره کرد که بر اساس آن‌ها، حداقل ۶۰ درصد مردم ایران و ۸۰ درصد مردم منطقه روایت پیروزی ایران را پذیرفته‌اند.سخنگوی سپاه همچنین از محکومیت جهانی حمله رژیم صهیونی به ایران توسط ۱۲۰ کشور خبر داد و آن را نشانه‌ای از انتقال قدرت در سطح بین‌الملل دانست.وی تصریح کرد: «روایت جنگ پس از پایان آن، از خود جنگ مهم‌تر است؛ زیرا دشمنان در تلاش‌اند پیروزی را به نام خود ثبت کنند. ما باید در این جنگ شناختی فعال بمانیم و روایت حقیقی را منتقل کنیم.»

ورود پتروشیمی به فاز ۱۰۰ میلیارد دلاری سرمایه‌گذاری
«حمیدرضا عجمی» مدیر سرمایه‌گذاری شرکت ملی صنایع پتروشیمی از برنامه‌ریزی برای جذب ۱۰۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی برای اجرای ۱۴۴ طرح پتروشیمی خبر داد. عجمی با اشاره به اهمیت این صنعت در امنیت اقتصادی و اشتغال‌زایی، گفت: «۲۵ درصد صادرات غیرنفتی و ۱۹ درصد ارزش افزوده صنعتی کشور از پتروشیمی تأمین می‌شود و اتکای صرف به منابع داخلی، رشد محدودی خواهد داشت.»وی با بیان اینکه از مجموع طرح‌ها، ۲۰ پروژه با سرمایه‌گذاری ۱۱ میلیارد دلار بیش از ۷۰ درصد پیشرفت داشته‌اند، افزود: «برای تکمیل سایر طرح‌ها جذب سرمایه خارجی، استفاده از ظرفیت سازمان‌های بین‌المللی مانند بریکس و شانگهای و نیز انتشار اوراق مالی در دستور کار است.»عجمی تاکید کرد صنعت پتروشیمی علی‌رغم تحریم‌ها، مسیر توسعه خود را از طریق منابع داخلی و خطوط اعتباری خارجی ادامه داده و برخی طرح‌ها امسال به بهره‌برداری خواهند رسید. وی همچنین از برنامه بانک‌ها برای انتشار ۱۳ هزار میلیارد تومان اوراق در سال جاری جهت تأمین مالی این پروژه‌ها خبر داد و بر مزایای جذاب سرمایه‌گذاری در پتروشیمی ایران از جمله بازار بزرگ، زیرساخت‌های قانونی و ظرفیت فناورانه تأکید کرد.

ساخت اولین دکل حفاری دریایی ایران کلید خورد

«منوچهر علیپور» مدیرعامل شرکت صنعتی دریایی ایران (صدرا) از امضای تفاهم‌نامه ساخت نخستین دکل حفاری دریایی کشور و تحویل دو فروند کشتی از مجموع چهار کشتی در حال ساخت برای ونزوئلا خبر داد. منوچهر علیپور در نشست خبری با اشاره به سودآوری شرکت پس از سال‌ها زیان، اظهار کرد:« صدرا موفق به تسویه بدهی‌های کلان و مدیریت پرونده‌های حقوقی سنگین شده و اکنون در حوزه‌های نوسازی، تعمیرات و توسعه زیرساخت‌ها فعال است.»وی با بیان اینکه ظرفیت ساخت کشتی‌های ۲۵۰ متری و شناورهای گردشگری تا ۱۸ متر در این مجموعه فراهم است، از تشکیل کنسرسیوم با همکاری وزارت دفاع و ایزوایکو برای تقویت توان کشتی‌سازی کشور خبر داد. همچنین چهار کشتی دیگر برای کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران و یک فروند برای سازمان بنادر در حال ساخت است.علیپور همچنین از آمادگی این شرکت برای اجرای پروژه‌های فشارافزایی در پارس جنوبی با بهره‌گیری از توان داخلی و شرکای خارجی خبر داد و تأکید کرد:« توان طراحی، ساخت و نصب کامل این سکوها در کشور وجود دارد.» وی افزود:« در صورت حمایت مسئولان، ساخت سوپرتانکرها و اجرای پروژه‌های ملی در حوزه نفت، گاز، گردشگری و انرژی‌های تجدیدپذیر کاملاً در دسترس است.»

انکار نسل‌کشی غزه توسط آمریکا، انگلیس و فرانسه

«دوروتی شی» نماینده آمریکا در سازمان ملل، در نشست شورای امنیت با حمایت قاطع از رژیم صهیونی، اتهامات نسل‌کشی در غزه را رد کرد و حماس را به عنوان عامل بحران معرفی نمود. وی مدعی شد:« اتهامات نسل‌کشی با انگیزه سیاسی و نادرست است و بخشی از کمپینی تبلیغاتی علیه رژیم صهیونی به شمار می‌رود.» نمایندگان انگلیس و فرانسه نیز در این نشست به جای محکوم کردن رژیم صهیونی، حماس را به عنوان «عامل تهدید امنیت اسرائیل» معرفی کردند و خواستار آزادی فوری اسرای صهیونیست شدند. «باربارا وودوارد» سفیر انگلیس، حماس را «ایدئولوژی تروریستی» خواند که نباید جایگاهی در حکومت آینده غزه داشته باشد. نماینده فرانسه نیز مشابه این موضع را مطرح کرد و بر لزوم پایان تهدیدات حماس تأکید کرد.

▼ اخبار کوتاه
◄ دولت، لایحه ۲۳ ماده‌ای «مقابله با تحریم‌ها» را به مجلس ارائه کرده است. این طرح با هدف حمایت از شهروندان و نهادهای متأثر از تحریم‌ها و خنثی‌سازی آثار آن‌ها تدوین شده است. مهم‌ترین بندها شامل تشکیل کارگروهی با ریاست معاون اول رئیس‌جمهور، جرم‌انگاری همکاری با تحریم‌ها و ایجاد صندوق جبران خسارت است. 

◄ «علیرضا کاظمی» وزیر آموزش‌وپرورش از تدوین آیین‌نامه ارتقاء رتبه‌بندی معلمان تا اول مهرماه خبر داد. کاظمی تأکید کرد:« این طرح برای افزایش انگیزه معلمان اهمیت زیادی دارد و قرار است معلمان واجد شرایط، رتبه‌های برتر را دریافت کنند.» وی افزود:« علاوه بر رتبه‌بندی، پرداخت‌های رفاهی، افزایش نرخ حق‌التدریس و پرداخت‌های به‌موقع نیز در بهبود وضعیت معلمان نقش دارد.» 

◄ «بنیاد ملی علم ایران» فراخوان «حمایت از طرح‌های فناورانه بدیع و نوظهور» را منتشر کرد. این برنامه ویژه اعضای هیئت‌علمی با ظرفیت تولید محصول نوآورانه است که نمونه اولیه آن در سطح جهانی یا هرگز تولید نشده یا تجاری‌سازی گسترده نیافته است. طرح‌ها باید در سطح آمادگی فناوری ۴ تا ۶ باشند و مجریان طرح باید دارای اختراعات خارجی معتبر و سابقه تجاری‌سازی باشند. بنیاد ملی علم با همکاری نهادهای توسعه فناوری، فرایند تجاری‌سازی طرح‌های موفق را پیگیری می‌کند.

◄ «آنتونیو گوترش» دبیرکل سازمان ملل، در پیام سالگرد بمباران اتمی «هیروشیما» به آمریکا اشاره نکرد. پیام وی توسط معاونش در مراسم یادبود قرائت شد. شهردار هیروشیما و نخست‌وزیر ژاپن نیز از ذکر عامل بمباران خودداری کردند. 

◄ «لوئیز ایناسیو لولا داسیلوا» رئیس‌جمهور برزیل، اعلام کرد که با دونالد ترامپ تماس نخواهد گرفت زیرا ترامپ «دنبال حرف زدن نیست». وی افزود:« احتمال تماس برای دعوت از ترامپ به نشست تغییرات آب و هوایی در برزیل وجود ندارد.» داسیلوا همچنین واشنگتن را به تلاش برای کودتا و اعمال تعرفه‌های ناعادلانه علیه برزیل متهم کرد و تأکید کرد:« برزیل آماده دفاع از منافع خودست و دیگر به آمریکا وابسته اقتصادی نیست.» او همچنین بر جایگزینی دلار در تجارت بین‌المللی تأکید کرد.

◄ روزنامه عبری‌زبان «گلوبس» اذعان کرد: «یونان دیگر مقصد امنی برای گردشگران صهیونیست نیست.» این روزنامه افزود: «شرکت‌های هواپیمایی پروازهای خود را به سمت آلبانی به عنوان جایگزین تنظیم می‌کنند.»این روزنامه ادامه داد:« پس از تشدید اعتراضات علیه صهیونیست‌ها در یونان، کارکنان سفارت رژیم صهیونیستی در آتن محل اقامت خود را تخلیه کردند.پیش‌تر نیز، گردشگران صهیونیست به دلیل نفرت جهانی در کشورهای مختلف هدف حمله قرار گرفته‌اند.»

◄ قانون جدید رمزارز آمریکا موسوم به GENIUS که به امضای رئیس‌جمهور این کشور رسیده، استیبل‌کوین‌ها را به ابزار رسمی تحریم‌ هوشمند تبدیل می‌کند. «رسول لطفی» کارشناس اقتصاد دیجیتال هشدار داد:« این قانون راه‌های دور زدن تحریم‌ها از طریق رمزارزهای دلاری را می‌بندد و خطر انزوای رمزارزی ایران را افزایش می‌دهد.» وی پیشنهاد کرد ایران با توسعه ریال دیجیتال، ایجاد پلتفرم‌های داخلی و همکاری با کشورهای شرقی، مسیر مقاوم‌سازی اقتصاد دیجیتال را در پیش بگیرد.
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