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▼ حرف روز             اربعین حاجی‌زاده و سلامی
امسال اربعین عجیبی است. معمولاً ما ایرانی‌ها عربی را سخت متوجه می‌شویم، ولی راننده، صاحب موکب، صاحب مضیف و... همه تلاش دارند به نوعی به ما بفهمانند که ضد صهیونیست ها هستند و به موشک‌های ایرانی افتخار می‌کنند.

جنگ ۱۲ روزه تأثیر عجیبی بر جامعه غرب آسیا داشته است؛ مقاومت نشکسته و قوی‌تر شده است. در میانه مسیر، موکب‌دار عربی با زبان فارسی نوشته بود: «راه موشک‌های بالستیک ایرانی». این موکب‌دار و امثال او زیادند؛ به زبان بی‌زبانی، به فارسی دست و پا شکسته یا به زبان و لهجه خودشان می‌خواهند بگویند که ما یکی هستیم. خدا رحمت کند سردار حاجی‌زاده را که موشک‌هایش قوت قلب یکایک ملت‌های مسلمان شده است.اما یک آسیب و یک نقطه قوت در این موضوع نهفته است.

نقطه قوت این است که ابزارهای سخت ما امروز تولید قدرت نرم کرده‌اند. با توجه به شرایط آنارشیکالی که صهیونیست‌ها در منطقه غرب آسیا ایجاد کرده‌اند، موشک‌های ایرانی یک دال مشترک و محوری برای گفتگو است. این موضوع را آن موکب‌دار بی‌سواد یا کم‌سواد ولی با بصیرت عراقی می‌فهمد، اما دیپلمات و مسئول سیاسی لبنانی نمی‌فهمد. لذا این روزها دست دراز کرده‌اند تا سلاح مقاومت را بربایند. امروز باید دنیا بفهمد جولانی و سوریه بدون سلاح، شبیه «شیر بی‌یال و دم و اشکم» مولوی در مثنوی است. در دنیایی که زیست جنگلی وجود دارد، کسی به شیر بی‌دندان رحم نمی‌کند.

از نقاط قوت گفتم، از آسیب‌ها بنویسم.

به نظرم بزرگ‌ترین مشکل، نداشتن پیوست فرهنگی است. باید به این سؤال پاسخ دهیم که چگونه می‌توانیم این قدرت نرم تولیدشده را در بزرگ‌ترین تجمع شیعی جهان، در چشم دشمن صهیونی فرو کنیم؟ وقتی از پیوست فرهنگی سخن می‌گویم، منظور دخالت ساختارهای حاکمیتی و دولت نیست، بلکه نگاه به برنامه‌ریزی و تسهیل مسیر است.

ساده‌تر بگویم، چگونه ساختارهای فرهنگی ما با آن عرض و طول می‌توانند به جامعه، زائر اربعین، موکب‌دار و... بگویند که چه کنند تا بتوانند به تبیین روایت فتح در جنگ ۱۲ روزه بپردازند؟ گاه یک عکس در یک موکب، یک پویش در فضای مجازی، یک برچسب بر در ساک‌های زائرین و... می‌تواند کار صدها ابزار سخت را بکند. به نظرم باید برای این‌ها فکری می‌شد، ولی بسیار کم و محدود بوده است. خدا بیامرزد پدر این مردم را که هیچ‌گاه معطل ساختارهای عریض و طویل نمی‌مانند و خط‌شکنی می‌کنند.

(یعقوب ربیعی مطلق)
▼ گزارش روز                    حذف صفر؛ اصلاحی نمایشی یا ضرورتی ساختاری؟
بالاخره لایحه حذف چهار صفر از پول ملی، با موافقت رئیس‌کل بانک مرکزی، وزارت اقتصاد و کمیسیون اقتصادی مجلس، به مرحله تصویب رسید. اما پیش از آنکه این تصمیم را اقدامی مثبت یا منفی بدانیم، لازم است چند نکته کلیدی را با دقت در نظر بگیریم.

اولاً، تاریخچه پول ملی ما نشان می‌دهد که تغییر واحد پولی امری تازه یا عجیب نیست. در اسفند ۱۳۰۸، ریال با پشتوانه طلا جایگزین قِران شد. از آن زمان تاکنون، در حالی که بسیاری از کشورها بارها واحد پولی خود را بازتعریف کرده‌اند، ریال ما همچنان با همان تعداد صفر باقی مانده است. در قرن گذشته، کشورهایی چون آلمان، اتریش، ترکیه و روسیه به دلایل مختلف اقتصادی و مدیریتی، صفرهایی را از پول خود حذف کرده‌اند. با وجود این، ریال در برابر چنین تغییراتی مقاومت کرده و هویت خود را حفظ کرده است؛ هرچند طی دو دهه اخیر، ارزش واقعی آن به‌شدت کاهش یافته است.

ثانیاً، باید دانست حذف صفر به‌تنهایی و بدون اقدامات اقتصادی پشتیبان، نه تورم را مهار می‌کند و نه قدرت خرید مردم را افزایش می‌دهد. این کار بیشتر شبیه تغییر ظاهر اعداد است تا بهبود واقعیت اقتصادی. شاید در کوتاه‌مدت حس بهتری ایجاد کند و اعداد کوچک‌تر به نظر برسند، اما اگر نرخ تورم و مشکلات ساختاری پابرجا باشند، این حس به‌سرعت از بین می‌رود.

ثالثاً، این سیاست مزایایی نیز دارد که نمی‌توان نادیده گرفت: کاهش هزینه چاپ اسکناس، ساده‌تر شدن محاسبات مالی و حسابداری، و کاهش حس بی‌ارزشی پول ملی. برای مثال، در ایران سرانه اسکناس حدود ۱۱۴ برگ است، در حالی که این رقم در کشورهای توسعه‌یافته بین ۱۲ تا ۱۴ برگ است. اما فراموش نکنیم که این مزایا بدون ثبات اقتصادی، دوام و اثرگذاری بلندمدت نخواهند داشت.

رابعاً، تجربه کشورها نشان می‌دهد که موفقیت حذف صفر تنها زمانی ممکن است که با اصلاحات ساختاری همراه باشد. ترکیه در سال ۲۰۰۵ شش صفر را از لیر حذف کرد و همزمان برنامه‌های کنترل تورم و اصلاحات اقتصادی را پیش برد. نتیجه، ثبات نسبی در کوتاه‌مدت بود. در مقابل، کشورهایی مانند آرژانتین که بدون اصلاحات اساسی اقدام به حذف صفر کردند، با بحران‌های شدیدتر روبه‌رو شدند. باید دقت شود که حذف صفر از ارز ملی، آخرین گام در اصلاحات اقتصادی است.

خامساً، نباید فراموش کرد که اجرای این طرح خود هزینه‌بر است: چاپ اسکناس‌های جدید، به‌روزرسانی نرم‌افزارهای بانکی و مالی. در شرایط کسری بودجه دولت، باید پرسید آیا چنین طرح‌های هزینه‌زا در اولویت است یا اصلاح زیرساخت‌های ناکارآمد، کنترل هزینه‌ها و ایجاد ثبات اقتصادی؟
حذف صفر تنها زمانی ارزشمند و پایدار خواهد بود که در بستری از ثبات اقتصادی، کاهش تورم و اعتماد عمومی اجرا شود. در غیر این صورت، تغییری در زندگی واقعی مردم ایجاد نخواهد کرد و صرفاً تغییر ظاهری در چهره ریال خواهد بود.

(علی محمدی)                 
▼ خبر ویژه             «اف ای تی اف» پس از ۶ سال، ایران را به مذاکره دعوت کرد
گروه ویژه اقدام مالی (FATF) پس از ۶ سال «دعوت رسمی» ایران را برای «مذاکره حضوری» درباره مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم صادر کرد.در همین ارتباط، مرکز «اطلاعات مالی» اعلام کرد: «دعوت از هادی خانی، دبیر شورای عالی پیشگیری و مقابله با جرایم پولشویی، برای شرکت در این مذاکرات انجام شده است.» این گفتگوها در مادرید اسپانیا برگزار خواهد شد.همچنین اعلام شد که «کنوانسیون پالرمو اخیراً در مجمع تشخیص مصلحت نظام تصویب و برای تودیع رسمی به سازمان ملل ارسال شده است.»همچنین «سعید ایروانی» سفیر ایران در سازمان ملل، در نامه‌ای به «آنتونیو گوترش»دبیرکل سازمان ملل، گفت: «سند تصویب کنوانسیون علیه جرایم سازمان‌یافته فراملی به دستور دولت ایران و با امضای سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه، برای تودیع ارسال می‌شود.»
▼ اخبار
ساختمان شیشه‌ای؛ نماد رسانه ملی به زودی بازسازی می‌شود
«پیمان جبلی» رئیس سازمان صدا و سیما، درباره بازسازی ساختمان شیشه‌ای این سازمان، اعلام کرد: «با حمایت دولت و همکاری نهادهای مختلف، امیدواریم ظرف یک سال آینده بازسازی کامل این ساختمان را انجام دهیم.» جبلی افزود: «این ساختمان بیش از ۳۴ هزار متر مربع مساحت دارد و هزاران نفر از همکاران ما در آن مشغول به کار بودند.»جبلی درباره فعالیت خبرنگاران رسانه ملی در دوران جنگ تحمیلی اخیر گفت: «با وجود ضربه سنگینی که حمله رژیم صهیونیستی به ساختمان وارد کرد، روحیه همکاران ما مضاعف شد و حجم تولیدات خبری دو تا سه برابر افزایش یافت.» او ادامه داد: «بخش‌های خبری جدید به شبکه خبر اضافه شد تا از تولیدات رسانه‌ای نهایت استفاده شود.»رئیس سازمان صدا و سیما همچنین از طراحی محل جدیدی برای استقرار خبرنگاران خبر داد و گفت: «همکاران ما در این دوره به شکل دورکار فعالیت کردند و در حال طراحی فضای مناسب برای انجام وظایف‌شان هستیم.»

کابوس ترامپ در نیویورک!

«زُهران ممدانی» نامزد دموکرات شهرداری نیویورک، در کنفرانس مطبوعاتی با تأکید بر مخالفت قاطع خود با سیاست‌های «دونالد ترامپ» گفت: «اداره من بدترین کابوس ترامپ خواهد بود.» او درباره گزارش‌هایی مبنی بر تلاش ترامپ برای مداخله در انتخابات شهرداری و حمایت از رقیبی که بتواند او را شکست دهد، تصریح کرد: «ترامپ با من تماسی نگرفته است.»ممدانی افزود: «واکنش من به دولت آمریکا عجولانه نخواهد بود، بلکه موضعی آشکار در مخالفت با سیاست‌هایی است که به منافع نیویورکی‌ها آسیب می‌زند و رفاه مردم را قربانی می‌کند.» او در ادامه گفت: «اگر ترامپ فقط به دنبال پول است، موضوعی است، و اگر وعده کاهش قیمت کالاهای اساسی را صادقانه دنبال می‌کند، موضوعی دیگر؛ اما چیزی که او را می‌ترساند این است که کارزار من خیانت او به مردمی را آشکار می‌کند که ما نماینده آنها هستیم.»زُهران ممدانی، ۳۳ ساله و متولد اوگاندا از والدینی هندی‌تبار، که در سال ۲۰۱۸ تابعیت آمریکا را دریافت کرد، با تأکید بر واکنش دولت ترامپ پس از پیروزی در انتخابات مقدماتی، اظهار داشت: «نیازی نیست حرف من یا رقبایم را باور کنید، فقط کافی است به رفتار دولت ترامپ نگاه کنید.»

خدمتکار اپستین: او خودکشی نکرد!
«والدسون وییرا کوت‌رین» خدمتکار و سرآشپز سابق «جفری اپستین»، در گفت‌وگویی اختصاصی با روزنامه «تلگراف» درباره جزئیات پرونده این سرمایه‌دار بدنام آمریکایی گفت: «اپستین بیش از آنکه به زندگی علاقه داشته باشد، خودکشی نکرده است.» او با اشاره به ۱۸ سال همکاری خود با اپستین در خانه‌های مختلف این تاجر آمریکایی، افزود: «با چهره‌های سرشناسی مثل بیل کلینتون، پرنس اندرو، ایهود باراک، بیل گیتس و وودی آلن برخورد داشتم و عکس‌هایی از آنها در هواپیمای خصوصی اپستین دارم.»کوت‌رین همچنین از نقش «غیسلین مکسول» به‌عنوان «رئیسی مقتدر» که مدیریت امور خانگی اپستین را بر عهده داشته سخن گفت و تأکید کرد: «مکسول کلید بسیاری از پرسش‌هاست و افشای نام‌های جدید احتمالاً به نقش او مربوط می‌شود.»وی درباره ارتباط اپستین و دونالد ترامپ گفت: «اپستین به من گفت بعد از پیروزی ترامپ در انتخابات ۲۰۱۶، پیشنهاد کار در دولت جدید داشت اما آن را نپذیرفت.»کوت‌رین درباره مرگ مشکوک اپستین افزود: «او در روزهای پیش از بازداشت روحیه خوبی داشت و درباره برنامه‌های مالی‌اش صحبت می‌کرد؛ نمی‌توانم مرگ او را خودکشی بپذیرم.»

محکومیت جهانی اشغال غزه توسط رژیم صهیونی
به نقل از «رویترز»، موجی از محکومیت‌های بین‌المللی علیه تصمیم رژیم صهیونی برای اشغال غزه شکل گرفت. وزیران امور خارجه انگلیس، آلمان، ایتالیا، استرالیا و نیوزیلند با رد این تصمیم، خواستار اصلاح فوری نظام ثبت سازمان‌های بین‌المللی امدادرسان شدند. وزیر خارجه اتریش نیز تأکید کرد: «گسترش عملیات نظامی در غزه مردود است و باید آتش‌بس برقرار و کمک‌ها وارد غزه شود.» «مارک کارنی» نخست‌وزیر کانادا، این اقدام را محکوم کرده و گفت: «تشدید اقدامات اسرائیل نه فاجعه انسانی را پایان می‌دهد، نه رنج غیرنظامیان و اسیران را کاهش می‌دهد و نه صلح پایدار می‌آورد.» وی خواستار آتش‌بس فوری شد. نخست‌وزیر اسکاتلند هم این اقدام را موجب تشدید درگیری‌ها دانست و خواستار ورود جامعه جهانی برای توقف رژیم صهیونی شد. وزیران خارجه نروژ و سوئد، اشغال غزه را نقض غیرقابل قبول قوانین بین‌المللی خواندند. وزیر خارجه هلند نیز هشدار داد اوضاع انسانی فاجعه‌بار است و تشدید عملیات، بازگشت اسیران را تضمین نمی‌کند. 

▼ اخبار کوتاه
◄ «جواد منصوری» اولین فرمانده سپاه و سفیر پیشین ایران در چین، درباره جنگ ۱۲ روزه گفت: «این درگیری از انقلاب اسلامی ۵۷ آغاز شده و مقطعی نیست.» او افزود: «باید مراقب دریچه های نفوذ باشیم چرا که مثلا بسیاری ازتجهیزات نظامی توسط کولبران وارد شده است.» منصوری درباره روسیه و چین تاکید کرد: «بی‌خود انتظار نداشته باشید که آن‌ها برای ما کاری کنند؛ اوج انتظارمان احترام و عدم جنگ است.» اوهمچنین هشدار داد: «باید برای همه چیز، حتی جنگ مجدد، آماده باشیم.»

◄ «الیاس حضرتی» رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، اعلام کرد: «با همکاری وزارت فرهنگ، فهرست خبرنگاران واجد شرایط تهیه شده و وزیر راه متعهد به تأمین زمین است.» او افزود: «واحدهای مسکونی رایگان در اختیار خبرنگاران قرار می‌گیرد.» وی درباره نقش رسانه‌ها گفت: «رسانه‌ها سد محکم در برابر جنگ روانی دشمن بودند.» حضرتی همچنین تأکید کرد:« دولت آمادگی کامل برای مقابله با تحریم‌ها و توطئه‌ها دارد.»

◄ «محمد سلیقه» استاد آب‌وهواشناسی دانشگاه «خوارزمی»، با اشاره به افزایش دوبرابر دمای ایران نسبت به میانگین جهانی گفت: «افزایش دما در ایران به حدود ۲ درجه سانتی‌گراد رسیده که دو برابر میانگین کمتر از یک درجه در جهان است.» وی افزود: «تغییر اقلیم به دلیل افزایش گازهای گلخانه‌ای، به ویژه CO2 و متان، و فعالیت‌های انسانی ایجاد شده است.» سلیقه هشدار داد: «این روند موجب کاهش پوشش گیاهی، افزایش نیاز آبی و مصرف انرژی شده و کشور در این زمینه عقب‌تر از دنیا است.»

◄ «یائیر گولان» مقام صهیونیست، با انتقاد از تصمیم کابینه امنیتی برای اشغال غزه گفت: «این تصمیم حکم اعدام اسیران اسرائیلی و فاجعه‌ای برای نسل‌های آینده است.» «گادی شامنی» ژنرال بازنشسته ارتش، نیز هشدار داد: «این اقدام نه حماس را شکست می‌دهد و نه اسیران را آزاد می‌کند، بلکه اقتصاد و جایگاه بین‌المللی اسرائیل را تضعیف کرده و بحران بی‌اعتمادی میان دولت و ارتش را تشدید می‌کند.»
◄ «محمد رعد» رئیس فراکسیون «وفا» وابسته به حزب‌الله در پارلمان لبنان، با انتقاد از مصوبه دولت برای خلع سلاح مقاومت گفت: «سلاح مقاومت از سال ۱۹۸۲ تاکنون لبنان را محافظت کرده، آزادی و پیروزی آورده و بازدارندگی ایجاد کرده است.» وی تصمیم دولت را «عجولانه، خطرناک و فاقد مشروعیت ملی» دانست و هشدار داد که این اقدام امنیت کشور را در برابر دخالت دشمن تضعیف می‌کند. رعد تأکید کرد:« رژیم صهیونی در بحران‌های اخیر به دستاوردی راهبردی نرسیده است.»

◄ «یزدان خسروی» مدیرکل راهداری کرمانشاه، با اشاره به ثبت ۱۰۲ هزار و ۵۸۶ تردد در مرز خسروی در ۱۷ مردادماه ۱۴۰۴ گفت: «۳۰ هزار نفر ورودی و ۷۱ هزار نفر خروجی به عراق بوده‌اند.» وی با اشاره به مجموع تردد ۴۴۸ هزار و ۸۲۷ نفری از ابتدای مردادماه افزود: «با توجه به موج سفرهای اربعین، پیش‌بینی می‌شود این رقم به نیم‌میلیون نفر برسد.» خسروی همچنین با اشاره به آماده‌باش کامل نیروها، از مدیریت روان ترددها خبر داد.
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