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▼ حرف روز              پارادوکس امنیتی بیروت
بیروت در دام معادله‌ای گرفتار شده که هر قدم به سوی امنیت، آشوب را نزدیک‌تر می‌کند. تصمیم دولت عون برای خلع سلاح حزب‌الله، نه راه‌حلی برای ثبات، بلکه به سان جرقه‌ای بر باروت تنش‌های تاریخی در لبنان است. واقعیت این است که قدرت نظامی حزب الله نه تنها بازدارنده صهیونیست‌هاست، بلکه سدی است در برابر فروپاشی کامل نظم شکننده لبنان؛ بیروت بدون حزب‌الله، شهروندانش را در برابر اسرائیل بی‌پناه می‌گذارد، و با حزب‌الله، اسیر فشار های سیاسی و اقتصادی و ... غرب می‌شود.

غرب با درک این تناقض، به جای جنگ نظامی، اقتصاد و سیاست را نشانه رفته است. تحریم بانک مرکزی لبنان و بلوکه کردن ۹ میلیارد دلار کمک بین‌المللی، تلاشی است برای کاهش تاب آوری جامعه لبنانی تا شاید وفاداری‌شان به مقاومت و حزب الله را از دست بدهند. اما آمارهای میدانی حکایت دیگری دارند: پیروزی مطلق کاندیداهای حزب الله در انتخابات شهرداری‌های لبنان در ماه‌های گذشته نشان می‌دهد که قدرت نرم افزاری و سیاسی جریان مقاومت همچنان کارآمد بوده و مقاومت لبنان همچنان مجهز به سلاح حمایت مردمی است. همچنین بررسی‌ها نشان می‌دهد حداقل ۷۱٪ از ساکنان جنوب لبنان حاضرند کاهش سهمیه نان را بپذیرند، اما جزء مخالفان خلع سلاح باقی بمانند.

پیچیدگی ماجرا زمانی آشکار می‌شود که ژئوپلیتیک لبنان و توانمندی‌های نظامی حزب الله را بیشتر بررسی کنیم. نزدیکی سرزمینی لبنان به سرزمین‌های اشغال شده به گونه‌ای است که سکوهای حفاری رژیم صهیونی در دریای مدیترانه که روزانه حداقل ۴۵۰ میلیون فوت مکعب گاز استخراج می‌کنند، در برد موشک‌های بالستیک حزب‌الله قرار دارند. یعنی تنها چند دقیقه نیاز است تا با پرتاب موشک از جنوب لبنان، شاهد انفجار در میدان انرژی «تامار» رژیم صهیونی باشیم. بهرحال سرمایه‌گذاری ۴۰ میلیارد دلاری بریتیش پترولیوم در میادین انرژی رژیم صهیونی باعث شده است که امنیت امروز رژیم برای غرب بیش از پیش اهمیت داشته باشد. بنابراین با این واقعیت، معادلات امنیتی از خیابان‌های بیروت به دفتر مدیران شرکت‌های انرژی غربی کشیده شده است.

اما در نهایت غرب می‌داند خلع سلاح مقاومت غیرممکن است چرا که این موضوع بارها آزموده شده است و شکست خورده است؛ حدود بیست سال پیش نیز دولت فؤاد سنیوره تصمیم مشابهی اتخاذ کرده بود، اما دولت لبنان نتوانست آن را اجرایی کند. پارادوکس نهایی اینجاست: بیروت یا باید امنیتش را با اسلحه‌های حزب‌الله حفظ کند، یا با از دست دادن آنها، امنیت خود و منطقه را قربانی معادلات بین‌المللی سازد. این انتخاب، نه در مجلس لبنان، که در کوچه‌پس‌کوچه‌های جنوب بیروت رقم می‌خورد؛ جایی که شهدای مقاومت همچنان در قلوب و اذهان مردم‌اند و کودکان هنوز خاطره جنگ سال گذشته با رژیم صهیونی را با نقاشی‌هایشان روی دیوارها زنده نگه داشته‌اند.

(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                                                      اربعین عشق
میلیون‌ها دل، در روزهای منتهی به اربعین، به سمت کربلا کشیده می‌شوند؛ دستانی که جامانده‌اند از بیعت عاشورا، قدم‌هایی برمی‌دارند تا وفاداری‌شان را به آن کاروان خونین فریاد زنند. در این مسیر، واژه‌ها گم می‌شوند و تنها چیزی که می‌ماند، تپش‌های قلب‌هایی است که با ذکر «یا حسین» زنده‌اند.

هر گام در این راه، نشانه‌ای است از پیوند میان عاشق و معشوقی که در کربلا به اوج رسید. جاده‌ها سنگلاخ‌اند، تن‌ها خسته، اما روح‌ها به پرواز درآمده‌اند. زائران، سبک‌بال‌تر از پرندگان، خود را به آستان حرم می‌رسانند. این‌جا سرزمین موعود است، جایی که زخم‌ها شفا می‌گیرند و دل‌ها آرام می‌گیرند.

اربعین، بستر تولد دوباره انسان‌هایی است که در میان هیاهوی روزگار، چراغ راه را گم کرده‌اند. در این پیاده‌روی، فقر معنا ندارد، ملیت رنگ می‌بازد، لهجه‌ها بی‌وزن می‌شوند و تنها حقیقتی که بر لب‌ها جاری است، نام حسین است. عشقی که درون سینه‌ها شعله‌ور می‌شود، مرز نمی‌شناسد. ایرانی و عراقی، عرب و عجم، سیاه و سفید، همه در هیئت خادمان حسینی به هم گره می‌خورند.

چشم‌هایی اشک‌بار، دست‌هایی پینه‌بسته، کودکانی در آغوش، جوانانی با دل‌هایی پرسوز... هرکس به‌گونه‌ای عشقش را نشان می‌دهد. پیرمردی خمیده قامت، مادری که نان سفره‌اش را بین زائران تقسیم می‌کند، نوجوانی که با پای تاول‌زده به راه ادامه می‌دهد... همه در حال ساختن داستانی‌اند که از عاشورا آغاز شده و تا قیامت ادامه خواهد داشت.

در این مسیر، چیزی فراتر از یک مناسک دینی جریان دارد. گویی هر زائر، با تک‌تک قدم‌هایش، صفحه‌ای از تاریخ را دوباره می‌نویسد؛ تاریخی که بر ظلم نمی‌تابد و بر حق ایستادگی می‌کند. در این راه، حسینی بودن به ادعا نیست؛ به عمل است. کسی که راه می‌رود، کسی که خدمت می‌کند، کسی که دعا می‌خواند، همه در حال ایفای نقشی در این نمایش عظیم‌اند.

اربعین، پاسخی است به آن پرسش که چرا خون حسین هنوز می‌جوشد. این حرکت، پیام‌آور حقیقتی است که در هیاهوی دروغ‌های جهان معاصر خاموش نشده. زنده است، چون با اشک و عزم و عشق تغذیه شده است.

در مسیر اربعین، هر گام، فریادی است علیه استکبار، نعره‌ای است بر طاغوتیان زمان، و عهدی است با امامی که به ما آموخت چگونه باید زیست، چگونه باید مرد، و چگونه باید راه را ادامه داد. اربعین، روایت بلند صبر و استقامت است.

(علیرضا سلیمانی نژاد)

▼ خبر ویژه               نگرانی زلنسکی از دیدار محرمانه ترامپ و پوتین
روزنامه «فایننشال تایمز» در گزارشی با اشاره به نگرانی‌های«ولادیمیر زلنسکی» رئیس‌جمهور اوکراین نوشت: «زلنسکی از تصمیم ترامپ برای دیدار با پوتین در آلاسکا بدون دعوت اوکراین نگران و مضطرب است.» این گزارش تاکید دارد که منابع نزدیک به زلنسکی اعلام کرده‌اند: «رئیس‌جمهور آمریکا قدرت قانونی برای دستور دادن به اوکراین جهت واگذاری زمین ندارد.»زلنسکی پس از گفت‌وگو با نخست‌وزیر بریتانیا با تاکید بر مخالفت قاطع خود گفت: «این طرح، طرحی برای تقلیل همه چیز به بحث در مورد غیرممکن است و اوکراین زمین خود را به کسی هدیه نخواهد داد.» همچنین یک مقام اوکراینی به فایننشال تایمز اعلام کرد: «اوکراین هیچ توافقی را که اشغال قلمرو حاکمیتی‌اش توسط روسیه را مشروعیت بخشد، نخواهد پذیرفت.» یک مقام اروپایی، با اشاره به نشست آتی تاکید کرد: «پایتخت‌های اروپایی تلاش خواهند کرد تا روشن کنند که دولت آمریکا چقدر در انعقاد توافق با پوتین مصمم است و آیا از پیامدهای امتیازدهی به روسیه آگاه است یا خیر.»
▼ اخبار
پیمان نخبگان با رهبر معظم انقلاب برای جهش علمی کشور

جمعی از نخبگان علمی کشور در کارزار «پیمان نخبگان و سرآمدان علمی کشور با رهبر معظم انقلاب اسلامی در پاسخ به تکالیف هفت‌گانه راهبردی» آمادگی کامل خود را برای تحقق اهداف علمی و فناوری کشور اعلام کردند. آنها در بیانیه‌ای تصریح کردند: «ما خود را مسئول تکلیف دوم رهبر معظم انقلاب می‌دانیم که خواستار شتاب در پیشرفت دانش و فناوری در همه بخش‌ها شده‌اند.» نخبگان افزودند: «اگرچه اراده و انگیزه نخبگان بالا است، اما نظام دیوان‌سالاری کشور چندان آماده پذیرش این اراده‌ها نیست.» آنها پیشنهاد دادند: «باید سازوکارهای معناداری برای تعامل نخبگان با مسئولان ارشد نظام ایجاد شود و فرایندهای آموزشی سیاست‌گذاری و حکمرانی برای نخبگان طراحی و اجرا گردد.» همچنین تأکید کردند: «جوان‌گرایی واقعی در بدنه مدیریتی کشور و تسهیل مشارکت نخبگان در حل مسائل اساسی باید به جد دنبال شود.» نخبگان در بیانیه خود بر ضرورت «مانع‌زدایی از مسیر آغاز فعالیت تخصصی نخبگان دانشگاهی و اصلاح طرح‌ها و دوره‌های مخل در زیست حرفه‌ای» تأکید کردند.

مقاومت منطقه‌ای قوی‌تر از همیشه
«محمدحسن اختری» رئیس مجمع جهانی اهل بیت(ع) ، درباره وضعیت منطقه گفت: «شرایط منطقه در حال حاضر قابل پیش‌بینی نیست.» او افزود: «وضعیت مقاومت بسیار خوب است و حزب‌الله الان در شرایط خوبی قرار دارد و توانمندی آن بالا است.»اختری درباره دشمنان تاکید کرد: «نباید فکر کنیم که دشمنان ممکن است تغییر کنند. این‌ها تغییر نخواهند کرد و درصدد گسترش سلطه خود در منطقه هستند.»او درباره لبنان گفت: «شرایط حکومت لبنان وضعیت خاص و ویژه‌ای است و در آینده مشخص خواهد شد که چگونه برخورد خواهند کرد.»رئیس مجمع اهل بیت ادامه داد: «اگر اسرائیل بار دیگر بخواهد خطایی انجام دهد، ضربات جمهوری اسلامی قوی‌تر و سخت‌تر خواهد بود و حیفا و تمام مناطق اشغالی مانند غزه خواهند شد.»او همچنین درباره حشدالشعبی و حماس گفت: «حشدالشعبی منحل شدنی نیستپ و حماس راه خود را پیدا کرده و قوی‌تر شده است.»اختری در پایان درباره کمک‌رسانی به مردم غزه تاکید کرد: «اگر مسلمانان اقدام کنند و راه‌های رساندن کمک به مردم غزه را پیدا کنند، می‌توانند مؤثر باشند.»

سند ملی هوش مصنوعی؛ مسیر ایران به جمع ۱۰ قدرت برتر

«سعیدرضا عاملی» عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی و مسئول سند ملی هوش مصنوعی، تأکید کرد: «هوش مصنوعی موازنه نوینی در نظام قدرت جهانی ایجاد کرده است و یکی از شاخص‌های اصلی قدرت کشورها در این حوزه تعیین می‌شود.» وی افزود: «این فناوری نه تنها امنیت ملی کشورها را متحول کرده، بلکه بسیاری از مفاهیم پیشین مانند سواد را بازتعریف کرده است.»عاملی به کاربرد دوگانه هوش مصنوعی در منازعات اشاره کرد و گفت: «ناوگان موشکی جمهوری اسلامی ایران از هوش مصنوعی برای هدف‌گیری دقیق استفاده کرده است، اما این فناوری می‌تواند به ابزاری برای نیرنگ و کشتار تبدیل شود.» او افزود:« رژیم صهیونیستی در جنگ غزه از سامانه‌های هوشمند مانند «لاوندر» و «گاسپل» بهره برده که باعث شهادت هزاران نفر شده است.»درباره سند ملی هوش مصنوعی، عاملی توضیح داد: «این سند پس از سه سال همکاری بین‌دستگاهی تهیه و در شورای عالی انقلاب فرهنگی تصویب شده است.» وی تأکید کرد: «برای رسیدن به جایگاه ده کشور برتر جهان، باید سرمایه‌گذاری کلان در ابررایانه‌ها و مراکز داده انجام شود.» عاملی در پایان گفت: «حکمرانی سالم، امنیت زیرساخت‌ها و قدرت بازدارندگی هوشمند با هوش مصنوعی ممکن می‌شود.»

«مولدسازی» با «خصوصی‌سازی» فرق دارد

«زهره عالی‌پور» رئیس سازمان خصوصی‌سازی ، با بیان اینکه مولدسازی دارایی‌های دولت با خصوصی‌سازی تفاوت اساسی دارد، گفت: «هدف مولدسازی، بهره‌برداری بهتر از اموال بلااستفاده دولت برای تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام است، در حالی که خصوصی‌سازی به معنای انتقال مالکیت شرکت‌های دولتی به بخش خصوصی واقعی است.»عالی‌پور به انحراف‌های رخ‌داده در اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ اشاره کرد و افزود: «بسیاری از واگذاری‌ها به نهادهای عمومی غیردولتی انجام شده و نه بخش خصوصی واقعی.» او تأکید کرد که قوانین بودجه‌ای و تفسیری نیز روند واگذاری‌ها را کند کرده‌اند.رئیس سازمان خصوصی‌سازی درباره نیاز به بازطراحی نظام حکمرانی اقتصادی بیان داشت: «دولت باید نقش تسهیل‌گر و ناظر داشته باشد، نه تصدی‌گر.» عالی‌پور با اشاره به تجربیات جهانی، تأکید کرد:«الگوهای موفق بین‌المللی باید با شرایط اقتصادی و فرهنگی ایران تطبیق یابند.» او در پایان گفت: «تا زمانی که سهم نهادهای شبه‌دولتی کاهش نیابد، خصوصی‌سازی واقعی تحقق نخواهد یافت.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمدرضا باهنر» دبیرکل جبهه پیروان خط امام،انسجام ملی در جنگ اخیر را ستایش کرد و گفت: «چپ و راست، اقوام و مذاهب مختلف با هم متحد شدند.» باهنر افزود نیروهای مسلح همیشه باید آماده باشند و گفت: «هیچ‌کس نمی‌تواند زیر دو خم نظام برود.» او همچنین به تلاش‌ها و خدمات مسئولان صادق اشاره کرد و از حضور فعال احزاب در سیاست استقبال کرد.

◄ «عبدالحسین خسروپناه» دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، با اشاره به چهل و پنجمین سالگرد تاسیس جهاد دانشگاهی گفت: «جهاد دانشگاهی نمادی از حکمرانی حکمی است که دانش، ارزش و کنش را به هم پیوند زده است.» وی تأکید کرد: «لزوم حمایت عملی دولت و رفع قوانین دست‌وپاگیر برای حفظ خلاقیت و چابکی جهاد دانشگاهی ضروری است.» خسروپناه افزود: «جهاد دانشگاهی باید بدون محدودیت به تربیت نسل جوان و توسعه فناوری ادامه دهد.»

◄ «مصطفی پورمحمدی» رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی، با اشاره به اهمیت جایگاه شهدای جنگ ۱۲ روزه گفت: «تدوین دانشنامه شهدای جنگ ۱۲ روزه آغاز شده است.» او افزود: «شهدای مدافع حرم نقش مهمی در حفظ امنیت و حماسه اربعین داشتند.» پورمحمدی تاکید کرد: «ملت ایران با مقاومت خود دنیا را به لرزه درآورد.» 

«دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهورآمریکا، دانشگاه‌ها و کالج‌ها را موظف کرد «اطلاعات نژادی دانشجویان» را به دولت ارائه دهند. او همچنین با امضای فرمانی خواستار افزایش نظارت بر موسسات آموزشی دریافت‌کننده بودجه فدرال شد.

◄ «مجتبی زارعی» نماینده مجلس با اشاره به قوانین پس از جنگ ۱۲ روزه گفت: «هیچ بازرسی بعد از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و تصویب قانون مجلس، حق ورود به ایران را نداشته و ندارد.» زارعی افزود: «اراده ملی جمهوری اسلامی در قانون تعلیق همکاری با آژانس انرژی اتمی محقق شده است.» او تأکید کرد: «ما مناسبات اداری با آژانس داریم اما بازرسی‌ها مشروط به رعایت شروط قانونی است و امنیت مراکز هسته‌ای خط قرمز است.»

◄ «فرزانه صادق» وزیر راه و شهرسازی درباره اربعین گفت: «ظرفیت حمل و نقل ریلی امسال ۱۹ درصد افزایش یافته و قطارهای شلمچه-خرمشهر به صورت ۲۴ ساعته و هر نیم ساعت فعال هستند.» او افزود: «۵۰۰ دستگاه اتوبوس تأمین شده و جاده‌های منتهی به مرزها اصلاح شده‌اند.» صادق درباره حمل و نقل هوایی هم گفت: «۲۶ فرودگاه خدمات جابجایی ارائه می‌دهند و پروازهای مستقیم به عراق برقرار است.»
◄ «محسن طرزطلب» رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر اعلام کرد: «تولید برق نیروگاه‌های خورشیدی خانگی طی ۴ ماهه نخست امسال ۷۱ درصد رشد داشت و از ۳۵۷ به ۶۱۰ میلیون کیلووات ساعت رسید.» او افزود: «تولید نیروگاه‌های بادی نیز افزایش یافته و ظرفیت تجدیدپذیر کشور به ۱۸۶۸ مگاوات رسیده است.» طرزطلب تاکید کرد: «تا پایان سال سهم انرژی‌های تجدیدپذیر به بیش از ۵ درصد می‌رسد.»
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