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▼ حرف روز     اهداف رژیم صهیونی از طرح اشغال غزه
رژیم صهیونی طرح اشغال کامل نوار غزه را تصویب کرده است. با این حال، مخالفت‌هایی از سوی رئیس ستاد ارتش رژیم مبنی بر ناتوانی ارتش و فرسایش آن به دلیل جنگ دوساله مطرح شد که با تهدید به برکناری از سوی نتانیاهو مواجه گردید. اخیراً نتانیاهو اعلام کرد که این رژیم در اشغال کامل غزه پنج هدف اصلی دارد: خلع سلاح حماس، آزادی تمام اسرا، غیرنظامی شدن غزه، کنترل امنیتی رژیم بر غزه و تشکیل دولت مدنی در غزه. بر اساس این سخنان و وقایع جاری، نکات زیر قابل توجه است:

1. رژیم صهیونی پس از اجرای طرح «ارابه‌های گیدئون» و سیاست گرسنگی دادن به مردم غزه، با خشم جهانی مواجه شده و تلاش دارد با ایجاد ارعاب و سیاست مشت‌های آهنین از حماس امتیاز بگیرد. آمریکا نیز کاملاً همراهی خود را با این رژیم نشان داده است. ژست‌های بشردوستانه ترامپ درباره تلاش برای رساندن غذا به مردم غزه، فریبی آشکار است؛ چرا که حملات سنگین و ترورهای هدفمند کاملاً نقض این ادعاهاست.

2. صهیونیست‌ها طرح اشغال غزه را در سه مرحله تقسیم‌بندی کرده‌اند:

 مرحله اول: ورود کمک‌های بشردوستانه در مقیاس وسیع به شهر غزه

 مرحله دوم: انتقال جمعیت به جنوب غزه و اردوگاه‌های مرکزی تا تاریخ ۷ اکتبر

 مرحله سوم: محاصره کامل و تسلط بر شهر غزه

3. طرح اشغال غزه با دو هدف کلی انجام می‌شود:

   الف) اشغال غزه و تشکیل دولتی وابسته به آمریکا
   ب) تحقق طرح کوچ اجباری فلسطینی‌ها
4. در این طرح، اعلام شده که دولتی بدون حضور حماس و غیرنظامی تشکیل خواهد شد، به گونه‌ای که هیچ یک از اعضای حماس در آن حضور نداشته باشند. منتقدان معتقدند که اشغال غزه می‌تواند برای رژیم صهیونی به مثابه یک «ویتنام» شود و با توجه به فرسایش جنگ دوساله، ارتش این رژیم توان ادامه درگیری را ندارد.

5. باید توجه داشت که رژیم صهیونی جنگ در غزه را برای اشغال کامل آن طراحی کرده و حتی در صورت آتش‌بس موقت و آزادی اسرا، جنگ را پایان نخواهد داد. این در حالی است که ادامه جنگ با انتقادات گسترده‌ای از سوی فرماندهان نظامی، مقامات سیاسی و شهرک‌نشینان مواجه شده و اعتراض‌هایی نسبت به بی‌نتیجه بودن آن وجود دارد.

6. صهیونیست‌ها اشغال کامل غزه را با روندی سریع و حملات سنگین آغاز خواهند کرد؛ زیرا تأخیر در این عملیات به افزایش تلفات آنها منجر خواهد شد. بنابراین، ارتش رژیم صهیونی به منظور کسب دستاورد از عملیات، به سمت حملات سنگین و پرحجم پیش می‌رود که به افزایش شمار شهدای فلسطینی خواهد انجامید. اما این اقدامات نه تنها دستاوردی برای رژیم صهیونیستی نخواهد داشت — که در دو سال اخیر نیز این موضوع اثبات شده — بلکه باعث عمیق‌تر شدن بحران و فرورفتن رژیم در باتلاق جنگ غزه خواهد شد.

(محمدرضا فرهادی)
▼ گزارش روز                                           بازی جدید آمریکا در قفقاز
تحولات اخیر قفقاز جنوبی با امضای توافق صلح میان آذربایجان و ارمنستان تحت میانجی‌گری مستقیم آمریکا، معادلات منطقه‌ای را دگرگون کرده است. هسته مرکزی این توافق، ایجاد "کریدور زنگزور" با مدیریت ۹۹ ساله آمریکاست که می‌تواند حضور پایدار واشنگتن را در منطقه‌ای حساس، میان سه قدرت ایران، روسیه و ترکیه نهادینه کند.

کریدور زنگزور در صورت اجرایی شدن، آذربایجان را از طریق نخجوان به ترکیه متصل می‌کند و مسیرهای فعلی ترانزیت که از خاک ایران می‌گذرد را تحت تأثیر قرار می‌دهد. این تغییر دو سناریوی محتمل را پیش روی ایران قرار می‌دهد:

1- سناریوی تهدید: کاهش سهم ایران در ترانزیت کالا و انرژی در قفقاز

2- سناریوی فرصت: امکان بازتعریف مسیرهای جایگزین از طریق همکاری با ارمنستان و گرجستان

موفقیت این کریدور به عوامل متعددی از جمله همکاری ارمنستان، موضع روسیه و ایران بستگی دارد. واگذاری مدیریت کریدور به آمریکا می‌تواند پیامدهای امنیتی مثل امکان استقرار پایگاه‌های لجستیکی ناتو در نزدیکی مرزهای ایران، تقویت توان نظامی آذربایجان و تهدید امنیت مرزهای شمال‌غرب ایران با افزایش نظارت آمریکا را در پی داشته باشد.

با توجه به پیچیدگی شرایط، ایران نیازمند اتخاذ راهبردی چندوجهی است:

۱) دیپلماسی فعال و تشدید رایزنی با ارمنستان برای حفظ مسیرهای ترانزیت موجود، گفت‌وگوی استراتژیک با روسیه و ترکیه برای ایجاد توازن منطقه‌ای و استفاده از مکانیسم‌های سازمان‌های منطقه‌ای مانند اکو

۲) توسعه زیرساخت‌های جایگزین:

تسریع در تکمیل کریدور شمال-جنوب (اتصال به روسیه و هند)، سرمایه‌گذاری در مسیرهای ریلی ایران-ارمنستان-گرجستان و توسعه بنادر دریای خزر برای جبران کاهش ترانزیت زمینی
۳) اقدامات امنیتی:

از طریق تقویت سیستم‌های پدافندی در مرزهای شمال‌غرب، افزایش توان اطلاعاتی و رصد تحرکات در منطقه، همکاری امنیتی با روسیه و ارمنستان در مرزهای مشترک

۴) ابزارهای اقتصادی:

طرح‌هایی مانند افزایش صادرات برق و گاز به ارمنستان و گرجستان، ایجاد مناطق آزاد تجاری در مرزهای شمالی
«سید عباس عراقچی»وزیر امور خارجه کشورمان اعلام کرده است: «بحث کریدور در ماجرای زنگزور کنار رفته است. قرار است یک جاده ترانزیتی تحت حاکمیت و صلاحیت قضایی ارمنستان، توسط شرکت ارمنی-آمریکایی ایجاد شود. ما نگرانی‌های خود در خصوص حضور نیروهای خارجی در منطقه را داریم. در بیانیه مشترک آذربایجان و ارمنستان به حاکمیت و تمامیت ارضی دو کشور احترام گذاشته شده و با هرگونه تغییر مرز مخالفت شده که این در راستای مواضع ایران است.»گرچه کریدور زنگزور در حال حاضر هنوز در واقعیت اجرایی نشده و بیشتر یک پروژه بالقوه است، اما تجربه تاریخی نشان داده است که قفقاز منطقه‌ای با تحولات سریع است. ایران اگر بتواند از ابزارهای دیپلماتیک، اقتصادی و امنیتی به صورت همزمان استفاده کند، نه تنها می‌تواند تهدیدات را خنثی کند، بلکه ممکن است موقعیت خود را در معادلات جدید ارتقا دهد. کلید موفقیت در ابتکار عمل و دوری از واکنش‌های انفعالی نهفته است.

(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه               راز حمایت ترامپ از جنایات رژیم صهیونی فاش شد

رسانه آمریکایی «آلترنت» درباره چرایی حمایت «دونالد ترامپ» از جنایات رژیم صهیونی در غزه نوشت: «اسرائیل از زندگی شخصی و تجاری ترامپ نقاط ضعفی دارد که باعث شده او حمایت بی‌قیدوشرطی از این رژیم داشته باشد.» این رسانه با اشاره به تمجید «بنیامین نتانیاهو» از ترامپ و پیشنهاد جایزه صلح نوبل، افزود: «دلیل این تمجید علاقه‌مندی ترامپ به چابلوسی است.»آلترنت درباره سیاست‌های داخلی ترامپ نوشت: «او ساختارهای حیاتی دولت را تخریب و بودجه رسیدگی به بحران‌های طبیعی و بهداشتی را کاهش داده است.» همچنین تأکید کرد: «ترامپ قصد دارد اردوگاه‌های بیشتری برای بازداشت و اخراج بدون محاکمه مهاجران ایجاد کند.»این رسانه هشدار داد: «ترامپ حتی پس از برکناری ممکن است حاضر به ترک کاخ سفید نشود و از نیروهای نظامی و پلیس برای مقابله با کنگره و مردم استفاده کند که می‌تواند به هرج‌ومرج منجر شود.»آلترنت همچنین درباره ارتباط ترامپ با «جفری آپستین» و شبکه فساد وی نوشت: «آپستین و شبکه‌اش احتمالاً برای سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی (موساد) کار می‌کردند و با تهدید سیاستمداران آنها را کنترل می‌کردند.»
▼ اخبار
روایتی از تلاش های حاج قاسم برای تسهیل زیارت اربعین
«سعید اوحدی» رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، ، در مراسمی به خاطرات تلاش‌های شهید حاج قاسم سلیمانی برای تسهیل زیارت اربعین اشاره کرد و گفت: «در سال‌های ابتدایی دهه ۹۰، زیارت اربعین ایرانی‌ها تنها محدود به چند صد نفر از اعراب خوزستان بود، اما پس از مشاهده عظمت این مراسم، تصمیم گرفتیم توجه ویژه‌ای به آن داشته باشیم.»اوحدی افزود: «در سال ۱۳۹۳ تعداد زائران به ۴۵۰ هزار نفر رسید و سال بعد این رقم به یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر افزایش یافت.»وی به مشکل افزایش هزینه ویزای عراق اشاره کرد و بیان داشت: «شنیدیم دولت عراق ویزا را ۴۱ دلار تعیین کرده و در مرزها هم صرافی وجود ندارد؛ وضعیت بحرانی بود.»رئیس بنیاد شهید ادامه داد: «با حاج قاسم تماس گرفتم و او پرسید:«می‌توانی این میدان را فرماندهی کنی؟» و بعد از چند ساعت به من گفت ویزای عراق یک هزار تومان شد.»اوحدی تأکید کرد: «وقتی به حاج قاسم گفتم نمی‌شود ویزا برداشته شود، او دستور داد و ویزا کاملاً حذف شد. از آن زمان برکات عظیمی برای اربعین به وجود آمد؛ به گفته طرف عراقی، تاکنون ۲۲ میلیون نفر وارد کربلا شده‌اند.»

جهش ایران به رتبه ۸ جهانی در سلول‌درمانی
«دکتر مصطفی قانعی» دبیر ستاد زیست‌فناوری، سلامت و فناوری‌های پزشکی، اعلام کرد:«تا سال گذشته تنها یک محصول سلول‌درمانی در بازار داشتیم و رتبه دوازدهم دنیا بودیم، اما امسال با تولید پنج محصول، به رتبه هشتم رسیده‌ایم.»وی در نشست خبری دستاوردهای حوزه سلامت افزود: «تولید داخلی انسولین و پلاسما با هدف حذف وابستگی ارزی و تقویت اقتصاد ملی در دستور کار است. این دو محصول بیشترین ارزبری را در حوزه سلامت دارند و پیش‌بینی می‌کنیم طی دو سال آینده دیگر نیازی به واردات آن‌ها نباشد.»قانعی گفت: «برای واردات پلاسما سالانه بیش از ۳۰۰ میلیون دلار ارز خارج می‌شود. با تولید داخلی، این منابع در چرخه اقتصاد ملی باقی می‌ماند.»او با اشاره به جایگاه ایران در داروهای زیست‌فناورانه افزود: «در منطقه بی‌رقیب و در آسیا رتبه پنجم را داریم و حتی در سخت‌ترین تحریم‌ها کمبود داروی زیستی نداشتیم.»
پشت پرده تبلیغات ضد ایرانی در فضای مجازی
روزنامه صهیونیستی «هاآرتص» در گزارشی تحقیقاتی اعلام کرد:« شبکه‌ای گسترده از حساب‌های جعلی با هویت ایرانی، پست‌های رضا پهلوی و «گیلا گاملی‌ئل» وزیر اطلاعات رژیم صهیونی را به طور مصنوعی تبلیغ می‌کنند.» «گیل فِلدمن» پژوهشگر وب، درباره این شبکه گفت: «در ساعت اول پس از انتشار یک پست، میزان اشتراک‌گذاری توسط حساب‌هایی که در بخشی از این شبکه شناسایی شده‌اند، به‌طور قابل‌توجهی بالا است و این حساب‌ها صرفاً محتوا را به اشتراک می‌گذارند و پس از یک یا دو ساعت، نرخ اشتراک‌گذاری به‌طور قابل‌ملاحظه‌ای کاهش می‌یابد.»او همچنین بیان کرد: «این موضوع نشان‌دهنده احتمال وجود یک کمپین سازمان‌یافته با هدف تأثیرگذاری اجتماعی است» وی افزود «این شبکه احتمالاً هزاران کاربر دارد که تنها بخشی از کاربران خود را در هر زمان فعال نگه می‌دارد تا از افشای کامل آن جلوگیری کند.»

ترور 5 خبرنگار در حمله وحشیانه صهیونیست‌ها
در حمله تروریستی رژیم صهیونی به چادر خبرنگاران در اطراف بیمارستان «الشفاء» در غزه، پنج خبرنگار از جمله «انس شریف» خبرنگار مشهور الجزیره که به «صدای غزه» معروف بود، به شهادت رسیدند. ارتش رژیم صهیونی با صدور بیانیه‌ای رسماً تأیید کرد که گروهی از خبرنگاران را «به‌طور مستقیم» هدف حمله قرار داده است، اما در توجیه این اقدام، «انس شریف» را به ارتباط با مقاومت فلسطین متهم کرد.مدیر مجتمع پزشکی الشفا اعلام کرد: «در حمله اشغالگران صهیونیست به چادر خبرنگاران ۷ نفر جان باختند.» در میان شهدای این حمله «محمد قریقع» خبرنگار الجزیره، «ابراهیم ظاهر» و «مؤمن علیوة» تصویربردار و «محمد نوفل» خبرنگار و دستیار عکاس خبری حضور دارند. با شهادت این خبرنگاران، شمار شهدای اصحاب رسانه از ابتدای جنگ غزه به ۲۳۷ نفر رسیده است.جنبش حماس این ترور را «جنایتی وحشیانه که از تمام مرزهای فاشیسم و جنایت عدول کرده است» خواند ي تأکید کرد: «هدف قرار دادن روزنامه‌نگاران، پیام تروریسم جنایتکارانه به جهان است.» جهاد اسلامی فلسطین نیز این اقدام را «جنایت جنگی» توصیف کرد و هشدار داد:«هدف قرار دادن خبرنگاران، صحنه را برای جنایات بعدی دشمن آماده می‌کند.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «اسکندر مؤمنی» وزیر کشور، با اشاره به ضرورت تفویض اختیارات به استانداران گفت: «کشور بزرگ ما با جمعیتی حدود ۹۰ میلیون نفر نمی‌تواند به شکل متمرکز اداره شود.» وی با تاکید بر موفقیت دولت در انتخاب استانداران شایسته افزود: «ملاک اصلی در انتخاب استانداران، شایستگی و کارآمدی بوده است.» مؤمنی همچنین بیان کرد: «دولت مصمم است اختیارات لازم را به استان‌ها واگذار کند تا مدیریت بهتری شکل گیرد.»

◄ «احمد میدری» وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به حذف یارانه نقدی سه دهک انتهایی جامعه، گفت: «یارانه دهک‌های هشتم، نهم و دهم تا شهریور ماه حذف خواهد شد.» وی با تاکید بر به‌روزرسانی اطلاعات مشمولان افزود: «افراد پیش از حذف مطلع می‌شوند و در صورت اعتراض، شکایات بررسی خواهد شد.» میدری همچنین اظهار کرد: «امیدواریم طرح تا شهریور به تأیید دولت برسد و اجرا شود.»

◄ معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری با اشاره به اجرای طرح «ایران دیجیتال»، اعلام کرد: «آموزش هوش مصنوعی به دانش‌آموزان به صورت رایگان و از طریق پلتفرمی قابل استفاده روی موبایل و کامپیوتر ارائه می‌شود.»همچنین این معاونت با تاکید بر طراحی بازی‌وار آموزش‌ها، اضافه کرد: «مربیان به همراه دستیار هوش مصنوعی به سوالات دانش‌آموزان پاسخ می‌دهند.» فرآیند ثبت‌نام از اردیبهشت آغاز و همچنان ادامه دارد.

◄ «یسرائیل کاتس» وزیر جنگ رژیم صهیونی، با اشاره به اقبال غربی‌ها به نام «یحیی السنوار» گفت: «این پدیده ایجاب می‌کند که ما قوی و متحد باشیم و با هم بجنگیم تا بتوانیم حماس را در غزه شکست دهیم.» وی با تاکید بر افزایش محبوبیت این نام در انگلیس افزود: «نام یحیی در رتبه سی و سوم پرکاربردترین نام‌های سال ۲۰۲۴ قرار گرفته است.» 

◄ «مارک روته» دبیرکل ناتو، با اشاره به دیدار آتی «دونالد ترامپ» و «ولادیمیر پوتین» گفت: «رئیس‌جمهور آمریکا همتای روسی خود را در مذاکرات آزمایش خواهد کرد.» وی با تاکید بر اهمیت این دیدار افزود: «جمعه آینده گامی مهم در روند پایان دادن به جنگ اوکراین خواهد بود.» روته همچنین بیان کرد: «اوکراین باید در مورد آینده ژئوپلیتیکی خود بدون محدودیت تصمیم بگیرد و ناتو نیز باید در جبهه شرقی حضور آزاد داشته باشد.»
◄ «اکونومیست» با اشاره به توافق اخیر میان ارمنستان و آذربایجان نوشت: «این معامله نه به نفع ایران است و نه روسیه و ممکن است به سه دلیل به‌هم بخورد.» در این گزارش ، آمده است: «در تاریخ، روسیه، ترکیه و گروه مینسک میانجی این مناقشه بودند و اکنون ترامپ به‌عنوان تازه‌ترین میانجی وارد شده است.» اکونومیست با تاکید بر تردیدها درباره دوام این توافق، افزود: «آینده صلح در قفقاز جنوبی در کنترل ترامپ نیست و ممکن است تغییر کند.»
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