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▼ حرف روز    گرانی و کمبود نهاده‌ها به خاطر بازگشت انحصار
یکی از موضوعات کلیدی و لاینحل در بخش اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی، انحصار در واردات نهاده‌های دامی و رانت ایجاد شده در این حوزه است که به یک چالش جدی در بخش کشاورزی و دامپروری کشور تبدیل شده است. این موضوع باعث افزایش قیمت و کمبود نهاده‌ها، ایجاد ناپایداری در بازار و در نهایت تهدید امنیت غذایی می‌شود.

در همین راستا، هفته گذشته ١۲۰ فعال اقتصادی در نامه‌ای به کمیسیون اصل ۹۰ مجلس نسبت به کاهش بی‌سابقه ذخایر استراتژیک نهاده‌های دامی و تبعات آن در امنیت غذایی کشور هشدار دادند. یکی از نکات مهم مطرح‌شده در این نامه، افزایش دوباره تمرکز در واردات نهاده‌ها است. طبق مستندات پیوست، برخلاف مصوبه شورای عالی امنیت ملی که سهم هر واردکننده را حداکثر ۲۰ درصد تعیین کرده بود، سهم برخی شرکت‌ها به بیش از ۳۳ درصد افزایش یافته که این امر به کاهش موجودی و افزایش قیمت‌ها در بازار منجر شده است.

تصمیم‌های متناقض، بازگشت انحصار و نادیده گرفتن اسناد بالادستی در این حوزه منجر به کاهش ذخایر نهاده‌های دامی به پایین‌ترین سطح در طول سال‌های گذشته و افزایش قیمت نهاده‌ها شده است. به دلیل مطالبه اتحادیه‌ها و تشکل‌های بخش خصوصی نسبت به ابهامات درباره نحوه واردات نهاده‌ها و تخصیص ارز، مجلس شورای اسلامی با نگاه نظارتی موضوع تحقیق و تفحص از وزارت جهاد کشاورزی را با اکثریت آراء به تصویب رساند.

از آنجا که نگاه حاکمیت در اختصاص ارز ترجیحی، آن هم حدود ۶ میلیارد دلار در واردات نهاده‌ها، این است که کالاهای اساسی ارزان‌تر به دست مصرف‌کننده و مردم برسد، اما در عمل کمتر اتفاق می‌افتد؛ زیرا در این وضعیت هم شاهد افزایش نرخ نهاده‌ها و کمبود آن در بازار هستیم. موضوع مهم‌تر در بحث توزیع نهاده‌ها است که برخی از واردکنندگان نهاده‌ها خود توزیع‌کننده آن در بازار هستند.

هدف از تحقیق و تفحص، شفافیت با ایجاد فضای رقابتی و اصلاح برخی از روش‌ها است. اعضای گروه تحقیق و تفحص بدون جانبداری باید موضوع انحصار را به‌طور جدی بررسی کنند و واردات را از انحصار تنها چند نفر خاص خارج کنند.

یکی از اقدامات خوب در سال‌های گذشته به خاطر فشار حداکثری تحریم‌ها، اجازه تهاتر نفتی با واردات نهاده‌ها بود؛ این اقدام در افزایش واردات و کاهش قیمت‌ها بسیار مؤثر و مشهود بود؛ هم بازار خوب کنترل شد و هم تا حدی جلوی انحصار عده‌ای معلوم‌الحال گرفته شد، اما در ادامه به خاطر تغییر مدیریتی، این اقدام مصوب توسط وزارت جهاد کشاورزی متوقف و یا بسیار کم‌اثر به اجرا درآمد. جا دارد یکی از موضوعات تحقیق و تفحص همین مسئله باشد.

(علی قاسمی)
▼ گزارش روز                                همکاری راهبردی؛ آینده مشترک ایران و عراق
سفر رسمی علی لاریجانی به عراق به عنوان نخستین مقصد منطقه‌ای خود در سمت دبیر شورای عالی امنیت ملی، حامل پیام‌هایی است که در ابعاد سیاسی، امنیتی، فرهنگی و اعتقادی قابل تحلیل است. این انتخاب همزمان با ایام پیاده‌روی عظیم اربعین و حضور گسترده میلیون‌ها زائر ایرانی و عراقی، نمایانگر عمق و اهمیت روابط تهران و بغداد در سطوح مختلف است.

در مرکز این سفر، امضای تفاهم‌نامه امنیت مرزی میان دو کشور قرار دارد که با حضور مقامات ارشد ایران و عراق صورت گرفت. «قاسم الاعرجی»مشاور امنیت ملی عراق، بر عزم جدی دولت بغداد در جلوگیری از هرگونه نقض امنیتی با هدف تجاوز به کشورهای همسایه تاکید کرد. علی لاریجانی نیز ضمن ستایش سیاست خارجی متعادل و ثبات عراق، اجرای این توافق را در تضمین امنیت مشترک منطقه‌ای کلیدی دانست. این همکاری در شرایطی اهمیت ویژه می‌یابد که حضور نیروهای آمریکایی و تحرکات گروه‌های تروریستی، تهدیدی جدی علیه امنیت دو کشور به شمار می‌رود.

این تفاهم‌نامه نمادی از اراده مشترک ایران و عراق برای تقویت همگرایی سیاسی و امنیتی در مقابل فشارهای خارجی و اقدامات مخرب منطقه‌ای است. پارلمان عراق پس از ترور سردار شهید حاج قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس، با تصویب مصوبه‌ای برای اخراج نیروهای آمریکایی گامی موثر در حفظ استقلال و امنیت خود برداشت که نشانه‌ای از تغییر معادلات سیاسی در بغداد محسوب می‌شود.

سفر لاریجانی علاوه بر مولفه‌های امنیتی، به ابعاد فرهنگی و اعتقادی نیز توجه دارد. هماهنگی در زمینه خدمت‌رسانی به زائران اربعین و تعاملات گسترده بین دو دولت در حوزه حمل‌ونقل، امنیت و خدمات رسانی، نمایانگر تداوم پیوندهای عمیق ملت‌های ایران و عراق است که ریشه در تاریخ و باورهای مشترک دارد.

از منظر ژئوپولیتیکی، این سفر بخشی از راهبرد کلان ایران برای شکل دادن به بلوک همگرایی منطقه‌ای است که ضمن مقابله با تهدیدات مشترک، از جمله فشارهای غرب، تلاش برای تجزیه‌طلبی و بحران‌های سوریه، بر تقویت جبهه مقاومت تأکید دارد. تهران باور دارد ثبات پایدار منطقه در گرو همکاری‌های امنیتی، سیاسی و اقتصادی کشورهای مستقل غرب آسیا است و هر گونه تلاش برای برهم زدن این همکاری‌ها به زیان منطقه و به نفع بازیگران خارجی تمام خواهد شد.

به نظر می‌رسد حرکت دیپلماتیک لاریجانی به عراق پایه‌های مستحکمی را برای تثبیت نقش تهران و بغداد در عرصه امنیت و ثبات منطقه بنا کند. توافقنامه امنیت مرزی، تقویت همکاری‌های ضدتروریسم و توسعه مناسبات فرهنگی و اقتصادی، می‌تواند زمینه‌ساز تحولاتی راهبردی در معادلات منطقه‌ای باشد. ادامه این روند در دیدارهای آتی لاریجانی به لبنان و دیگر کشورها، قدرت منطقه‌ای ایران را افزون ساخته و مسیرهای تازه‌ای را برای کاهش بحران‌ها و ارتقای همبستگی منطقه‌ای هموار خواهد کرد.

(علیرضا سلیمانی نژاد)                 
▼ خبر ویژه          بحران جرم و جنایت در آمریکا؛ واشنگتن در صدر ناامنی‌ها
«دونالد ترامپ» رئیس‌جمهورآمریکا، با اشاره به آمار تکان‌دهنده جرم و جنایت در «واشنگتن دی‌سی»، گفت: «نرخ قتل در پایتخت دو تا سه برابر شهرهایی چون بغداد و پاناما سیتی است.» او افزود: «آیا می‌خواهید در چنین مکان‌هایی زندگی کنید؟ فکر نمی‌کنم.» ترامپ با تاکید بر بحران امنیتی در پایتخت، از گسیل گارد ملی و پلیس فدرال به‌عنوان راه‌حلی فوری یاد کرد و گفت: «ما گارد ملی را در واشنگتن دی‌سی مستقر می‌کنیم.» وزیر دفاع آمریکا نیز اعلام کرد: «گارد ملی هفته آینده به خیابان‌های واشنگتن سرازیر خواهد شد.»ترامپ درباره این بحران تصریح کرد: «این موضوع دیگر محلی نیست و به یک مسئله ملی تبدیل شده است.» او با برجسته کردن خطراتی که امنیت ملی آمریکا را تهدید می‌کند، مداخله فدرال را تنها راه‌حل ممکن خواند. با این حال، کارشناسان معتقدند مشکلات آمریکا بسیار ریشه‌دارتر است و اقدامات نظامی کوتاه‌مدت نمی‌تواند چالش‌های عمیق اقتصادی و اجتماعی را حل کند.

▼ اخبار
آمادگی صددرصدی نیروهای مسلح برای مقابله با متجاوزان

«سردار علی فدوی» جانشین فرمانده کل سپاه با اشاره به آمادگی نیروهای مسلح گفت: «آمادگی صددرصدی ما تعطیل‌بردار نیست و این روند ادامه دارد.»وی با تاکید بر نقش کلیدی انسجام ملی در مقابل دشمن افزود: «امید خبیثان بر این بود که حملات باعث کاهش انسجام مردم شود، اما برعکس، انسجامی بی‌نظیر شکل گرفت.»فدوی درباره تهدیدات رژیم صهیونی تصریح کرد: «دعوا بین حق و باطل هرگز تمام نمی‌شود و این تهدید همچنان وجود دارد.»او با اشاره به ضربه سنگین وارد شده به دشمن گفت: «اگر خبیثان احتمال موفقیت دهند، حتماً اقدام خواهند کرد، اما اکنون همه فهمیده‌اند که در طرف مقابل، تمام دنیای خبیث حضور داشت و آن‌ها دست خود را بالا بردند و درخواست پایان درگیری کردند.»جانشین فرمانده کل سپاه تاکید کرد: «نیروی ما در این مدت کوتاه بسیار قوی بوده و آمادگی دفاعی بالاست.»فدوی در پایان گفت: «دعوا میان حق و باطل از ابتدا بوده، اکنون هست و تا آخر هم ادامه خواهد داشت.»

توسعه فناوری کوانتوم با نقشه‌راه ملی
«عبدالحسین بهرامی» رئیس مرکز راهبری ستادهای توسعه اقتصاد دانش‌بنیان، با اشاره به انتخاب ۹ دانشگاه به‌عنوان مراکز اصلی توسعه زیرساخت فناوری کوانتوم، گفت: «در مرحله اول سه دانشگاه و در مرحله دوم شش دانشگاه به‌عنوان مراکز اصلی تعیین شده‌اند.»وی با تاکید بر اهمیت تجمیع ستادهای فناوری‌های نوظهور افزود: «ستادهای مرتبط با کوانتوم، لیزر، فوتونیک، هوش مصنوعی و رباتیک در قالب یک ساختار جدید گرد هم آمده‌اند تا تمرکز بر اولویت‌های فناورانه کشور افزایش یابد.»بهرامی با اشاره به تصویب سند ملی کوانتوم در شورای عالی انقلاب فرهنگی توضیح داد: «این سند توسط رئیس‌جمهور ابلاغ شده و مسیر اجرایی آن آغاز شده است.»او با تاکید بر کمبود نیروی انسانی متخصص در حوزه کوانتوم گفت: «برای رفع این خلأ، کرسی‌های دانشگاهی، گرنت‌های پژوهشی و همکاری‌های میان دانشگاه‌ها در دستور کار قرار گرفته است.»بهرامی با اشاره به تمرکز معاونت علمی بر دانشگاه‌هایی که ظرفیت بالفعل دارند افزود: «با ایجاد آزمایشگاه‌های آموزشی و پژوهشی، زیرساخت‌ها تقویت خواهند شد.»وی در پایان با تاکید بر هدف نهایی گفت: «هدف شکل‌گیری شرکت‌های دانش‌بنیان است که فناوری‌های نوظهور را وارد بازار کرده و به توسعه اقتصادی کشور کمک کنند.»

مقاومت؛ رمز عزت جمهوری اسلامی
«حجت‌الاسلام سید عبدالفتاح نواب» نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت، با اشاره به جایگاه مقاومت در جمهوری اسلامی ،گفت: «امروز، ایران در مواجهه با مشکلات و تهدیدها، الگویی از مقاومت و ایستادگی است که خداوند به آن عزت بخشیده است.»وی در گردهمایی اربعین و مقاومت در کربلای معلی اظهار کرد: «در دیار امام حسین علیه‌السلام، شهری که شهادت و ایثار را پاس می‌دارد، مردم در اربعین حسینی گرد هم آمده‌اند تا عهدی دوباره با راه ایثار و مقاومت ببندند.»نواب با تاکید بر اینکه «شهادت بزرگ‌ترین معامله انسانی است»، افزود: «شهدای کربلا با مقاومت و ایثار، تاریخ را ماندگار کردند و اکنون نزدیک به ۱۴ قرن است که مردم از سراسر جهان به زیارت امام حسین علیه‌السلام می‌آیند.»وی با اشاره به درس‌های امام حسین علیه‌السلام گفت: «امام حسین، درس حق‌گرایی، مقاومت و ایثار را به جهانیان آموختند و امروز در کشورهای مختلف روزی به نام ایشان نامگذاری شده است.»نماینده ولی فقیه با اشاره به امتحانات الهی بیان کرد: «پیامبر اسلام فرمود اگر خداوند خیر بخواهد، بندگان را آزمون می‌کند و این ابتلائات درجه بندگان خالص را بالا می‌برد.»نواب در پایان تاکید کرد: «ایستادگی جمهوری اسلامی برگرفته از آموزه‌های حسینی و ابراهیمی است که انسان‌ها را به پیمودن راه حق فرا می‌خواند.»

نتانیاهو در اوج بحران سیاسی جهانی
«يسرائیل هیوم» رسانه عبری زبان در گزارشی نوشت: «بنیامین نتانیاهو در حال نزدیک شدن به اوج سونامی سیاسی جامعه جهانی است.» این رسانه با اشاره به موج گسترده مخالفت‌ها علیه رژیم صهیونی، تاکید کرد: «مواضع کشورهای اروپایی باعث شده است اسرائیل نتواند از اقدامات خود برای تحمیل برتری در مذاکرات بهره‌مند شود.» این روزنامه، با اشاره به تلاش‌های رژیم صهیونی برای مقابله با این موج گفت: «ضد حمله اسرائیل اقدامی مأیوسانه است و امکان مهار اجماع جهانی علیه اسرائیل که احتمالاً سپتامبر آینده رخ خواهد داد، وجود ندارد.»بر اساس گزارش، نتانیاهو شخصا با برخی رهبران اروپایی از جمله امانوئل ماکرون گفتگو کرده و درباره شناسایی یکجانبه دولت فلسطین به آنها هشدار داده است: «این اقدام آنها پاداشی برای حماس است و ممکن است اسرائیل علیه آنها دست به اقدام بزند.»همچنین این رسانه فاش کرد: «اجازه تشکیل دولت یکپارچه فلسطین به شکلی که اروپایی‌ها می‌خواهند داده نخواهد شد، زیرا برپایی این دولت آینده اسرائیل و امنیت آن را به خطر می‌اندازد.» 

▼ اخبار کوتاه
◄ «علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به بلوغ فکری سیاسی حزب‌الله و جریان‌های مقاومت در لبنان گفت: «این جریان‌ها نیازی به قیم ندارند و خود مصالح کشورهایشان را می‌دانند.» وی با تأکید بر مفاد تفاهم‌نامه امنیتی ایران و عراق افزود: «محور اصلی این توافق، جلوگیری از هرگونه اخلال در امنیت دو کشور و ایجاد ثبات در روابط است.» 

◄ «امانوئل ماکرون» رئیس‌جمهور فرانسه، طرح رژیم صهیونی برای گسترش عملیات در غزه را «فاجعه‌ای در آستانه وقوع» و حرکتی به سمت «جنگی بی‌پایان» توصیف کرد. او تاکید کرد: «اسرای اسرائیلی و مردم غزه همچنان قربانیان اصلی این راهبرد خواهند بود.» ماکرون پیشنهاد تشکیل ائتلاف بین‌المللی تحت ماموریت سازمان ملل برای تثبیت اوضاع غزه را داد و گفت: «شورای امنیت باید برای ایجاد این ماموریت اقدام کند.»

◄ «محمد اسلامی» رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به حملات رژیم صهیونی و آمریکا به تأسیسات هسته‌ای تحت نظارت آژانس، این اقدام را نقض آشکار قواعد بین‌الملل دانست و با تأکید بر پایبندی به منافع ملی گفت: «به ملت ایران اطمینان می‌دهیم که متخصصان و دانشمندان کشور با تمام توان از ظرفیت‌های علمی و دستاوردهای ملی صیانت خواهند کرد.» 

◄ «اسدالله بادامچیان» رئیس شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به نقش رسانه‌ها در جنگ پیروزمند ۱۲ روزه گفت: «حضور جدی و همراهی گسترده رسانه‌ها، فراتر از شکست رژیم صهیونیستی و آمریکا، معادلات بین‌المللی را تغییر داد.» وی با تأکید بر ضرورت هوشیاری رسانه‌ها افزود: «خبرنگاران در این پیروزی سهیم هستند و نباید از تحولات آینده عقب بمانند.» 

◄ «سید جواد حسینی» رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به تلاش این سازمان برای بهبود شرایط افراد دارای معلولیت، گفت: «تاکنون ۲۰۷ هزار فرد دارای معلولیت با تسهیلات بلاعوض ۲۰۰ میلیون تومانی این سازمان خانه‌دار شده‌اند.» وی با تأکید بر اینکه سال گذشته ۱۴ هزار نفر صاحب خانه شدند و اکنون بیش از ۴۵ هزار واحد در حال ساخت است، افزود: «در طرح مسکن حمایتی، علاوه بر وام کم‌بهره، ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات قرض‌الحسنه به مددجویان پرداخت می‌کنیم.»

◄ «امیرحسین توکلی» مدیرعامل شرکت «فرآورده بافت ایرانیان» با اشاره به تولید بیش از یک میلیون قطعه فرآورده انسانی در این مجموعه، گفت: «ایران در حوزه فرآورده‌های پیوند بافت به خودکفایی رسیده و پیشتاز منطقه است.» وی با تأکید بر بومی‌سازی کامل مراحل فرآوری بافت افزود: «این محصولات شامل استخوان، غضروف، پوست، دریچه قلب و قرنیه بوده و بدون نیاز به داروهای سرکوب ایمنی قابل پیوند هستند.» توکلی همچنین از برنامه توسعه صادرات و همکاری‌های علمی بین‌المللی خبر داد.

◄ «یائیر لاپید» رهبر اپوزیسیون رژیم صهیونی با اشاره به اختلافات داخلی کابینه نتانیاهو، آن را «کابینه دیوانه» توصیف کرد و گفت: «حتی موضوع ساده‌ای مانند انتصاب افسران ارتش بدون درز اطلاعات، درگیری و بدنام‌سازی انجام نمی‌شود.»
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