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▼ حرف روز             تداوم بازی رسانه‌ای نتانیاهو
بنیامین نتانیاهو، جنایتکار قطعی جنگ و به جرأت می‌توان گفت منفورترین شخص حال حاضر در جهان، دیروز پیامی تصویری خطاب به ملت ایران منتشر کرد که در آن با برجسته‌سازی برخی مشکلات و مسائل موجود در ایران، راهکار را در اعتراضات خیابانی و تضعیف نظام و دولت ایران نشان داد. پیام ویدیویی نتانیاهو به مردم ایران و تلاش برای وادارسازی مردم به قیام و اغتشاش و در نهایت دادن وعده‌های پوچ و خیالی رفاه و زندگی بهتر در صورت همکاری با رژیم صهیونی، در حالی از زبان نتانیاهو به بیرون آمده است که بلاشک رژیم غاصب صهیونیست عامل اصلی ظلم و جنایت در منطقه بوده و همچنین ذات پلید صهیونیسم در به شهادت رساندن جمعی از دانشمندان و مردان، زنان و کودکان ایرانی در طول جنگ تحمیلی دوازده روزه به ایران غیرقابل کتمان است.

پیام نتانیاهو ترکیبی از جنگ روانی، تحریف واقعیت‌ها و سوءاستفاده از بحران‌های داخلی ایران قلمداد می‌شود که در ادامه به وجوه و تناقضات موجود در این پیام بیشتر اشاره می‌شود.

اشاره نتانیاهو به بحران بی‌آبی در ایران و وعده حل آن پس از تغییر حکومت، نه ناشی از دغدغه انسانی و یا ایرانی‌دوستی او، بلکه تلاشی برای تبدیل مشکلات داخلی ایران به ابزاری برای پیشبرد اهداف سیاسی رژیم صهیونی است. ادعای بازیافت نود درصدی فاضلاب در رژیم صهیونی (که خود با کمبود آب شیرین روبه‌روست) و وعده انتقال این فناوری به ایران، بیشتر شبیه طنز است تا راهکار؛ چرا که همین الان هم رژیم منحوس صهیونی اختلافات با اردن بر سر سهمیه رود اردن دارد و مشکلات زیست‌محیطی رژیم بسیار بسیار بیشتر از آنچه در رسانه‌ها و منابع اطلاعاتی آشکار است، می‌باشد.

از سوی دیگر، نتانیاهو در تلاش است تا روایتی جعلی از جنگ تحمیلی دوازده روزه علیه مردم ایران بسازد. نتانیاهو با ادعای تعویق برنامه هسته‌ای ایران سعی دارد شکست در سرنگونی جمهوری اسلامی را پنهان کند، در حالی که منابع غربی مانند واشنگتن‌پست به صراحت اذعان کرده بودند که هدف اصلی رژیم صهیونی، تجزیه ایران و سرنگونی نظام بوده است که عملاً محقق نشد.

همچنین ادعای تحمیل این جنگ توسط جمهوری اسلامی ایران به رژیم صهیونی، یک جوک مسخره و مضحک برای متجاوزی است که بدون هیچ مشروعیتی اقدام به حمله نظامی و ترور فرماندهان و دانشمندان ایرانی انجام داد. حسن نیت ایرانیان در راستای ابهام‌زدایی از پرونده هسته‌ای خود و پیشبرد اهداف صلح‌آمیز هسته‌ای بنا بر گزارش‌های چندین ساله آژانس و روند مذاکرات هسته‌ای در طول این سال‌ها نشان می‌دهد که این جنگ بدون هیچ بهانه‌ای به ایران تحمیل شد، اما در نهایت ایران توانست شکست را به طرف‌های مقابل دیکته کند.

(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                                           اربعین رسانه افشاگر
نشریه معروف آمریکایی «هافینگتون پست» در مقاله‌ای که در سال‌های اخیر منتشر کرد، به زیارت میلیونی اربعین حسینی پرداخت.

در مقاله مذکور، زیارت اربعین را بزرگ‌ترین و باشکوه‌ترین تجمع دینی در جهان توصیف نموده و آورده است: تعداد زائران این تجمع پنج برابر مراسم بزرگ و مهم «کومبه‌ میلای» هندوها که هر سه سال یکبار برگزار می‌شود، است.

نویسنده مقاله مذکور سپس داستان یک مرد استرالیایی را نقل می‌کند که پس از مشاهده زیارت باشکوه اربعین در تلویزیون در سال ۲۰۰۳، زمانی که صدام سقوط می‌کند، به کربلا می‌آید و با شرکت در این مراسم از مسیحیت کاتولیک به اسلام می‌گراید.

نویسنده مقاله سپس به شرح و مقایسه اربعین با دیگر اتفاقات می‌پردازد و می‌نویسد: در زلزله «هائیتی» وزارت دفاع آمریکا فقط چهار میلیون وعده غذایی داد، و در اربعین ۲۰۰ میلیون وعده غذایی تهیه می‌شود و همه از محل خیرین است. نویسنده سپس خواستار گنجاندن زیارت اربعین در کتاب رکوردها به عنوان بزرگ‌ترین تجمع بشری، بزرگ‌ترین سفره غذا در جهان و بزرگ‌ترین تعداد داوطلبان در یک مکان و غیره می‌شود.

نگاهی به وقایع سال ۶۱ قمری و پس از آن، حکایت از شروع یک استراتژی محکم و پرقدرت دارد. ماجرای عاشورا و سپس اربعین، مقطعی را برای همیشه در تاریخ ثبت کرد. نوع مواجهه اولیای الهی و ائمه اطهار بیانگر یک تقابل دائمی با جبهه کفر و نفاق است. عبارت «مثلی لا یبایع مثله» که توسط سیدالشهدا مطرح شد، بنیانگذار حرکتی شد که در طول کل تاریخ هرکسی که مثل اباعبدالله است با هرکسی که مثل یزید است دست بیعت ندهد. سپس، بازگشت زینب کبری به کربلا آن هم در اوج فضای خفقان بنی‌امیه بیانگر شروع یک حرکت روشنگرانه بود. در ادامه نیز، ائمه بزرگوار این مسیر را حفظ کردند. امام باقر به اقامه مجلس عزا و گریه در منازل توصیه کردند، امام صادق مجلس عزا برپا می‌کردند و آن حدیث معروف امام رضا به ریان ابن شبیب همگی بیانگر استمرار حرکت بیدارگر زینب کبری است.

اکنون اربعین به یک رسانه پرقدرت افشاگر تبدیل شده است. جالب آنکه اربعین نه تنها محور اجتماع برای ادیان مختلف بلکه برای هر انسان حق‌گراست. شاید همین ویژگی وجه تمایز آن با سایر مناسک و شعائر باشد. به عنوان مثال در مراسم باشکوه حج که میعادگاه مسلمانان جهان است، شاهد یک حرکت درون دینی هستیم و دیگر ادیان در آن شرکت ندارند، اما اربعین گستره‌ای فراتر را دربر گرفته است.

امکان ندارد که امروزه نبردی بین حق و باطل شکل بگیرد و اربعین نسبت به آن بی‌تفاوت باشد؛ چرا که اساس شکل‌گیری و ماهیت این حرکت، تقابل و صف‌کشی همانندگان اباعبدالله الحسین و همانندگان یزید است. امروز رسانه‌ی افشاگر اربعین به همه کمک می‌کند تا شمر زمانه‌شان را بشناسند. از این روست که پاسخ کوبنده ایران به تجاوز رژیم صهیونی در مسیر مشایه، خود یک پدیده جذاب شده است. آثار ضربه ایران بر هیمنه آمریکا و رژیم صهیونی در رسانه اربعین، به همه دنیای اسلام منعکس می‌شود — بلکه حتی فراتر از دنیای اسلام — لذا این هم‌افزایی می‌تواند بارقه‌های شکل‌گیری امت واحد در میان ملت‌های مسلمان جهان باشد که البته مقدمه‌ای برای حرکات جهانی و ظهور منجی است، ان‌شاءالله.

(محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه               صهیونیست ها و سودان؛ پشت پرده انتقال فلسطینیان
خبرگزاری «آسوشیتدپرس» گزارش داد که رژیم صهیونی در حال مذاکره با سودان جنوبی برای انتقال اجباری فلسطینیان غزه به این کشور بحران‌زده است. کارشناسان و نهادهای حقوق بشری این اقدام را «نقض آشکار قوانین بین‌المللی» و «جنایت جنگی» می‌دانند. «بنیامین نتانیاهو»نخست‌وزیر رژیم صهیونی، در مصاحبه‌ای گفت: «طبق قوانین جنگ باید به جمعیت غیرنظامی اجازه خروج داد» و از طرحی به نام «مهاجرت داوطلبانه» سخن گفت که از سوی فلسطینیان و جامعه بین‌المللی به «اخراج اجباری» تعبیر شده است. مقام‌های سودان جنوبی و رژیم صهیونیستی تاکنون درباره این مذاکرات «پاسخی نداده‌اند». همچنین «ادموند یاکانی» فعال مدنی سودان جنوبی، هشدار داد: «این کشور نباید به محل دفن طرح‌های سیاسی یا محلی برای استفاده ابزاری از مردم تبدیل شود.» منتقدان تأکید کرده‌اند که هدف رژیم صهیونی «خالی کردن غزه و الحاق آن به شهرک‌های غیرقانونی است» که «مغایر قطعنامه‌های سازمان ملل و حقوق بین‌الملل» به شمار می‌آید.
   .

▼ اخبار
دانشگاه، کلید تقویت اقتدار و انسجام ملی
«عبدالحسین خسروپناه» دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، درباره اهمیت حفظ انسجام ملی گفت: «اگر دانشگاه بتواند علم و فناوری را به ارمغان آورد و رشد و بالندگی پیدا کند، مردم به صورت ملموس اقتدار علمی را ببینند و تأثیر آن را در رفع نیازهای جامعه و تأمین امنیت احساس کنند، انسجام ملی روز به روز بیشتر خواهد شد.» وی با اشاره به نقش رهبر معظم انقلاب و اقتدار نظامی در شکل‌گیری انسجام ملی افزود: «اقتدار نظامی حاصل علم و فناوری دانشگاه است و همراهی دولت و حکمرانان با مردم، این انسجام را تقویت کرده است.» خسروپناه در ادامه تاکید کرد: «هر کسی که به سرنای تفرقه بدمد، اگر منافق نباشد، قطعاً جاهل است.» وی با بیان اینکه بزرگ‌ترین مصداق امر به معروف و نهی از منکر در شرایط فعلی حفظ انسجام ملی است، اظهار داشت: «باید با ارشاد و آگاه‌سازی افراد تفرقه‌افکن، انسجام کشور را حفظ کنیم.» دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی همچنین گفت: «بدترین منکر، تفرقه است و بهترین معروف، وفاق و انسجام ملی که شکل گرفته و نباید اجازه دهیم ذره‌ای خلل در آن ایجاد شود.» وی این انسجام را سلاح مهمی در برابر تهدیدات دشمن دانست و بر نقش دانشگاه و فناوری در تقویت آن تاکید کرد.

اتحاد ایران و آفریقای جنوبی علیه هژمونی جهانی
«امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده» وزیر دفاع کشورمان، در دیدار با «ژنرال رودزانی مافانیا» فرمانده نیروی دفاع ملی آفریقای جنوبی، بر اهمیت روابط مستحکم و احترام متقابل میان دو کشور تأکید کرد. وی حملات رژیم صهیونی به تأسیسات هسته‌ای، نظامی و غیرنظامی ایران و شهادت فرماندهان و دانشمندان کشور را مصداق بارز تروریسم دولتی با حمایت واشنگتن خواند و گفت: «جمهوری اسلامی ایران بر اساس حق مشروع خود، پاسخ قاطع و محکم داد تا جایی که دشمن از طریق برخی واسطه‌ها درخواست آتش بس کرد و ما برای جلوگیری از توسعه بحران با آن موافقت کردیم.» وزیر دفاع همچنین به ریشه‌های مشترک دو کشور در مقاومت علیه ظلم، آپارتاید، تبعیض و استعمار اشاره کرد و افزود که این ارزش‌ها پایه‌گذار روابط دوستانه تهران و ژوهانسبورگ است. ژنرال مافانیا ضمن ابراز انزجار از نسل‌کشی مردم غزه، گفت: «آرمان‌های رهبران فقید نلسون ماندلا و امام خمینی (ره) در مبارزه با بی‌عدالتی و تبعیض بسیار به هم نزدیک است.» وی همچنین بر اهمیت تقویت همکاری‌های سیاسی، منطقه‌ای و بین‌المللی میان ایران و آفریقای جنوبی تاکید و این دیدار را نمادی از همبستگی و اتحاد دو کشور خواند.

مقاومت تا آزادی کامل ادامه دارد

روزنامه «رای الیوم» در تحلیلی درباره آینده غزه نوشت: «حماس اسلحه‌اش را زمین نخواهد گذاشت و غزه تنها توسط کسانی اداره خواهد شد که از آن دفاع کرده‌اند.» «عبدالباری عطوان» تحلیلگر مسائل خاورمیانه، در این باره تأکید کرد: «مقاومت در برابر تجاوزات اسرائیل، نسل‌کشی و محاصره ادامه دارد و حماس از مذاکرات کناره‌گیری کرده است.»عطوان درباره تردید نتانیاهو و فرماندهانش در حمله گسترده به غزه گفت: «آنها می‌دانند در این کار موفق نخواهند شد و خسارت‌های انسانی و مالی‌شان بسیار سنگین خواهد بود.» وی افزود: «علی‌رغم چراغ سبز آمریکا، اجرای تهدیدات برای اشغال دوباره غزه دشوار است.»او همچنین درباره نقش میانجی‌های عرب تصریح کرد: «میانجی‌ها طی ۲۲ ماه مذاکرات فقط پوششی برای تجاوز اسرائیل و نهادینه کردن عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی بوده‌اند.» عطوان از حماس خواست: «تحت فشارها تسلیم نشود و شروط خود برای آتش‌بس کامل و عقب‌نشینی اسرائیل را حفظ کند.»وی در پایان تأکید کرد: «مقاومت در غزه باقی خواهد ماند، اسلحه‌اش را زمین نخواهد گذاشت و هدف بزرگ و شرافتمندانه‌اش را که برای آن قیام کرده ترک نخواهد کرد.»
تدبیر رهبر معظم انقلاب و توانمندی نیروی مسلح ؛ ضامن آرامش ملی
«الیاس حضرتی» رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، با اشاره به نقش حیاتی نیروهای مسلح و رهبر معظم انقلاب در مقابله با تهدیدات اخیر گفت: «اقتدار دفاعی کشور در بالاترین سطح است و سامانه‌های دفاعی ما با دقت کامل به اهداف دشمن اصابت کردند.» وی افزود: «نیروهای مسلح ما، در کنار رهبری حکیم و مردم فهیم، نقشه دشمن را که قصد داشت با حملات هم‌زمان از شرق و غرب، کشور را دچار اختلال کند، ناکام گذاشتند.»حضرتی درباره انسجام میان نیروهای مسلح و رهبر معظم انقلاب تأکید کرد: «این وحدت و همبستگی موجب شده دشمن اشتباه محاسباتی بزرگی کند و جنگ جدیدی آغاز نخواهد شد.» او همچنین اظهار داشت: «مردم باید با اطمینان خاطر به توانمندی دفاعی کشور و حمایت کامل از رهبری و نیروهای مسلح، به زندگی عادی بازگردند و تحت تأثیر شایعات قرار نگیرند.»رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت در پایان یادآور شد: «اقتدار نیروهای مسلح و رهبری، پشتوانه اصلی امنیت ملی ما است و هرگونه تهدید با هوشمندی و قدرت پاسخ داده خواهد شد.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «سید علی مدنی‌زاده» وزیر امور اقتصادی و دارایی، در دیدار با «زونگ پی وو» سفیر چین در تهران، با اشاره به سوابق مثبت همکاری‌های اقتصادی و تجاری ایران و چین، اظهار کرد: «باید تعاملات دوجانبه و چندجانبه را به‌ویژه با استفاده از ظرفیت سازمان شانگهای گسترش دهیم.» مدنی‌زاده همچنین بیان کرد: «توسعه این همکاری‌ها می‌تواند زمینه‌ساز بهره‌برداری بهتر از فرصت‌های مشترک شود.» سفیر چین نیز با اشاره به رشد اقتصادی اخیر پکن، تأکید کرد: «این شرایط فرصت‌های تازه‌ای برای روابط دو کشور فراهم کرده و سازوکارهای عملیاتی برای استفاده از آن ایجاد خواهد شد.»

◄ «منصور کبگانیان» عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی، در آیین امضای دفتر یادبود شهدای هسته‌ای دانشگاه شهید بهشتی با اشاره به ترورهای رژیم صهیونی، گفت: «خون شهدای هسته‌ای ضامن حرکت پرشتاب علمی کشور خواهد بود.» وی با تاکید بر عمق کینه دشمنان افزود: «این اقدامات نه تنها پیشرفت ایران را متوقف نمی‌کند، بلکه عزم ملت را برای فتح قله‌های علمی جهان استوارتر می‌سازد.» 

◄ سفارت عراق در واشنگتن در بیانیه‌ای با اشاره به توافق امنیتی با ایران، اعلام کرد: «این توافق در چارچوب همکاری دوجانبه برای حفظ امنیت و کنترل مرزها صورت گرفته است.» سفارت عراق با تاکید بر حاکمیت کامل کشورش افزود: «عراق تابع سیاست هیچ کشوری نیست و حق دارد طبق قانون اساسی خود توافق‌نامه‌ها را منعقد کند.» این اظهارات در واکنش به سخنان مداخله‌جویانه وزارت خارجه آمریکا مطرح شد که از طرح‌هایی علیه حاکمیت عراق انتقاد کرده بود.

◄ «سید محمدرضا خوشرو» دبیر شورای علمی کمیته فرهنگی اربعین، در همایش «اربعین، معنویت و اقتدار اسلامی» با اشاره به اهمیت اربعین، گفت: «برای مواجه مقتدرانه با دشمن ما به رویداد اربعین متمسک هستیم.» وی با تاکید بر حمایت شیعیان از مردم غزه افزود: «اربعین نشان می‌دهد ما در کنار مردم غزه هستیم و افتخار می‌کنیم با ایرانیانی همراهیم که از اسرائیل انتقام گرفتند.» خوشرو همچنین یادآور شد: «دشمنان چشم به این حرکت عظیم دوخته‌اند و آن را رصد می‌کنند.»

◄ «مجید برنگی» مجری طرح برق روستایی شرکت توانیر، در توصیف اقدامات انجام‌شده، اظهار کرد: «از سال ۱۴۰۳ تاکنون ۳۵ طرح تأمین برق در جزایر راهبردی بوموسی، تنب بزرگ، تنب کوچک، فارور، لارک و هنگام اجرا شده است.» وی با اشاره به اهداف این طرح‌ها، تأکید کرد: «تأمین برق این مناطق علاوه بر تثبیت جمعیت و توسعه اقتصادی، موجب افزایش رفاه، امنیت و عدالت اجتماعی برای ساکنان جزایر ایرانی خلیج فارس شده است.»

◄ معاونت علمی ریاست‌جمهوری با اشاره به حضور گسترده تیم‌های ایرانی در مسابقات جهانی رباتیک و هوش مصنوعی، اعلام کرد: «کاروان ایران با ۲۱ تیم در بخش‌های دانش‌آموزی و دانشجویی در سی‌امین دوره فیرا ۲۰۲۵ در شهر دِگو کره‌جنوبی شرکت کرده است.»
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