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▼ حرف روز             وقتی ما جیغ و سوت می‌زدیم!
نمایش موشک‌های ایرانی در حرم اباعبدالله(ع) از جمله صحنه‌هایی بود که این روزها دیدیم و کلی ذوق کردیم. اما شاید ندانیم برای این ذوق‌کردن‌ها، کلی جان‌ها داده شده و کلی خون‌ها ریخته شده است؛ که گفتن هر کدامشان یک روضه‌ی مصور از روز عاشوراست. ما ده‌ها شهید موشکی و پدافندی در ارتش و سپاه داشته‌ایم. یک موشک سوخت مایع تا بخواهد پرتاب شود، حدوداً سه ساعت زمان می‌برد و برای هر شلیک باید سه گردان سوخت، پرتاب و نقشه با هم همکاری کنند. این یعنی سه ساعت زیر آتش دشمن و هر لحظه امکان پرکشیدن.

نکته‌ای که بر جانسوزتر شدن ماجرا می‌افزاید، این است که به علت نوپا بودن دو مجموعه‌ی آفندی و پدافندی، اکثریت شهدا جوان‌های دهه‌ی هفتادی یا هشتادی هستند. خلاصه، وقتی ما جیغ و سوت می‌زدیم و منتظر بودیم که «فتاح» شلیک شود؛ یک جوان دهه‌ی هفتادی داشت مخزن سوخت مایع را پر می‌کرد تا شلیک انجام شود. وقتی ما جیغ و سوت می‌زدیم که «خیبرشکن» بر سر صهیونیست‌ها ببارد، یک جوان دهه‌ی هشتادی داشت زیر آتش، نقشه‌خوانی می‌کرد.

وقتی ما جیغ و سوت می‌زدیم که «بزنید، ده تا ده تا بزنید، صد تا صد تا بزنید»، جوان دهه‌ی هشتادی ما زیر دید پهپادهای صهیونیستی و ماهواره‌های آمریکایی در حال آماده‌سازی لانچرها بود.
بسیاری از موشک‌های ایرانی زمانی شلیک شد که کمی آن‌سوتر، پیکر چند شهید دهه‌ی هفتادی و هشتادی بر روی زمین بود. بسیاری از شهدای ما زمانی پر کشیدند که ۴۸ ساعت یک‌سره پلک هم نزده بودند. بسیاری هم زمانی لبیک گفتند که از جسمشان کنار مخزن سوخت، فقط خاکستری باقی مانده بود.

این یک روضه‌ی مصور است. آن نیروی پدافند ارتش و سپاه، در حالی «هرمس»۱۳۰، «هرون» و پهپادهای انتحاری «هاروپ» را به زیر کشید که می‌دانست ممکن است ثانیه‌هایی بعد جسمش در زمین و روحش در آسمان‌ها باشد.
اگر مدافعان حرم را با صدرزاده و حججی می‌شناسند، در این ۱۲ روز ده‌ها حججی و صدرزاده تقدیم شد. شهدایی که هر کدامشان یک سرمایه و گنج عظیم بودند. شهدایی که هرچند دهه‌ی هفتادی و هشتادی هستند، اما نسل «زد» نیستند؛ بلکه نسل «ضد» هستند: نسل ضدیت با استکبار، نسل ضدیت با صهیونیسم، نسل ضدیت با هر که بخواهد نگاه چپ به این ملک و مملکت بیندازد.

سیدِ زعیم و حکیم ما با امید به این نسل جوان ، مومن و انقلابی دل به دریا زد و از عظمت ایران گفت و سرود.

(یعقوب ربیعی)
▼ گزارش روز                                      اربعین؛ الگویی از مردمی‌سازی اقتصاد
مراسم اربعین، فراتر از یک رویداد مذهبی ـ سیاسی، به صحنه‌ای برای نمایش ظرفیت‌های مردمی در حل مسائل بزرگ، از جمله چالش‌های اقتصادی تبدیل شده است. میلیون‌ها نفر از داخل و خارج کشور در این رویداد شرکت می‌کنند و بخش عمده هزینه‌ها، خدمات و پشتیبانی آن از همت و سرمایه اجتماعی مردم تأمین می‌شود. هزاران موکب‌دار، خیر، کسب‌وکار محلی و داوطلب با منابع شخصی و مشارکتی، شبکه‌ای خودجوش از خدمات را شکل می‌دهند که امتداد آن از کشورهای شرقی ایران تا شهرهای عراق کشیده شده و پهنه‌ای گسترده از سرزمین دو کشور را دربر می‌گیرد.

مدل اربعین ثابت می‌کند که با جلب اعتماد و انگیزه مردم، می‌توان در کوتاه‌ترین زمان، بزرگ‌ترین حجم خدمات را بدون بار مالی سنگین بر دوش دولت فراهم کرد. این تجربه نشان می‌دهد سرمایه اجتماعی در حل بحران‌های اقتصادی، بازسازی پس از بلایای طبیعی و حتی پیشبرد پروژه‌های زیرساختی نقش کلیدی دارد. هم‌افزایی بین مردم و کسب‌وکارهای خرد در اربعین، از طریق تقویت بخش واقعی اقتصاد (مصرف)، رونق موقتی اما گسترده‌ای به مشاغل محلی می‌دهد و چرخه مالی قابل توجهی را بدون نیاز به سرمایه‌گذاری دولتی به حرکت درمی‌آورد. این رویداد نمونه‌ای زنده از اقتصاد مقاومتی در عمل است؛ جایی که وابستگی به منابع دولتی به حداقل می‌رسد و اتکای اصلی به توان داخلی مردم است.

البته این مدل بدون آسیب نیست. نبود برنامه‌ریزی هماهنگ می‌تواند باعث هدررفت منابع مردمی، تکرار خدمات موازی، اسراف یا فشار بیش از حد بر زیرساخت‌های شهری و روستایی شود. همچنین، اگر این مشارکت‌ها فقط به صورت مقطعی و هیجانی باقی بماند و الگوی حاصل از آن در سایر حوزه‌ها تعمیم نیابد، فرصت طلایی مردمی‌سازی از دست می‌رود. با این وجود، آسیب‌ها در برابر فرصت‌های حاصل از اربعین، به مثابه قطره در برابر دریا هستند.

اقتصاد اربعین به ما می‌آموزد که دولت‌ها می‌توانند با تسهیل‌گری، شفافیت و جلب اعتماد، ظرفیت‌های مردمی را در مدیریت پدیده‌های بزرگ اقتصادی فعال کنند. این مدل می‌تواند برای مقابله با بحران‌های ملی مانند کمبود منابع، حوادث طبیعی یا حتی تأمین مالی پروژه‌های کلان عمرانی به‌کار گرفته شود؛ آن هم در شرایطی که رهبر معظم انقلاب تأکید ویژه‌ای بر مردمی‌سازی اقتصاد دارند. البته کلید موفقیت، انتقال روحیه داوطلبی و همبستگی اجتماعی اربعین به سایر عرصه‌هاست تا اقتصاد کشور، در شرایط محدودیت بودجه‌های دولتی، با مشارکت فراگیر و امیدآفرین مردم، رشد و توسعه یابد.

تجربه اربعین نشان می‌دهد که با اعتماد به مردم و استفاده از ظرفیت‌های مردمی، می‌توان پدیده‌های بزرگ اقتصادی را مدیریت کرد. مهم‌ترین درس این است که دولت‌ها باید به‌عنوان تسهیل‌گر عمل کنند و نقش مردم را در فرآیندهای اقتصادی پررنگ سازند. مراسم اربعین نمونه‌ای موفق از مردمی‌سازی اقتصاد است که می‌تواند الگویی برای سایر چالش‌ها باشد. با تقویت این مدل، می‌توان به توسعه‌ای پایدار و مقاوم در برابر بحران‌ها دست یافت.

(علی محمدی)

▼ خبر ویژه                شکست پروژه براندازی با اتحاد ملی ایرانیان
«پاتریک هنینگسن» تحلیلگر مسائل ژئوپولتیک، درباره پیامدهای حمله اخیر رژیم صهیونی به ایران گفت: «برنامه آن‌ها این بود که اصطلاحاً رژیم ایران را بی‌ثبات و براندازی کنند و رضا پهلوی در واشنگتن به این هدف کمک رسانه‌ای می‌کند که مسخره است.» وی افزود: «شما نمی‌توانید با ترورهای بزن‌دررو برای بی‌سر کردن، کاری را در مورد ایران از پیش ببرید.»هنینگسن با اشاره به واکنش مردم ایران، ادامه داد: «ایرانیان با پاسخ خود اسرائیل را درمانده کردند و پس از دیدن تصاویر ویرانی در تل‌آویو، هیچ دروغ‌پراکنی نتوانست واقعیت داستان را پنهان کند.» او بیان کرد: «اسرائیلی‌ها اجازه نداشتند آنجا را ترک کنند وگرنه شاهد کوچ گسترده نیم‌میلیون‌نفری می‌شدیم.»این تحلیلگر ژئوپولتیک تأکید کرد: «حمله اسرائیل، مردم ایران را چنان یکپارچه کرد که هیچ چیز دیگری نمی‌توانست. اکنون اسرائیل با ملتی روبه‌روست که متحدتر از همیشه است.» به گفته هنینگسن، این وحدت بی‌سابقه ایرانیان بزرگ‌ترین شکست پروژه رژیم صهیونیستی در منطقه به شمار می‌رود.

▼ اخبار
مقاومت، سرمایه بزرگ امت اسلامی است

«علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی ، درباره حمایت ایران از گروه‌های مقاومت گفت: «ما از حماس که مقاومت سنی است و حزب‌الله که مقاومت شیعه است دفاع می‌کنیم؛ یعنی موضع ما طایفه‌ای نیست.»لاریجانی با اشاره به اهمیت مقاومت برای کشورهای منطقه افزود: «مقاومت سرمایه بزرگی برای امت اسلامی است و باید هرجا که هست یاری شود، اما ما این را بهانه‌ای برای دخالت قرار نمی‌دهیم.» وی تاکید کرد:«مقاومت بلوغ سیاسی کافی برای تصمیم‌گیری دارد و ایران تنها در صورت درخواست کمک یا مشورت ارائه می‌کند.موضوع مقاومت محدود به شیعه یا سنی نیست؛ مقاومت برای همه است و طائفه‌ای نیست.»او در ادامه گفت: «حزب‌الله و حماس به بلوغ کافی رسیده‌اند و ما هرگز به آن‌ها دیکته نکرده‌ایم، بلکه خودشان تصمیم می‌گیرند و ما از باب برادری با آن‌ها تعامل می‌کنیم.» لاریجانی همچنین با اشاره به مشارکت اقشار مختلف در مقاومت بیان کرد: «وقتی سید حسن نصرالله شهید شد، دیدیم که همه مشارکت کردند؛ یعنی مقاومت فقط برای مسلمانان نیست، مسیحیان نیز در آن شرکت داشتند.»لاریجانی در پایان تاکید کرد که حمایت ایران از مقاومت با هدف یاری امت اسلامی و تقویت انسجام منطقه‌ای انجام می‌شود و هیچ دخالت طائفه‌ای در کار نیست.

زنجیره کشتار دیجیتال!

«رویترز» با اشاره به همکاری «اسپیس‌ایکس» و «پالانتیر» با رژیم صهیونی در قتل عام مردم نوار غزه، این اقدامات را ایجاد «زنجیره کشتار دیجیتال» توصیف کرد.رویترز ادامه داد: «استارلینک با فراهم کردن ارتباطات پایدار، به ارتش رژیم صهیونیستی امکان داده داده‌های شناسایی و تصویربرداری را بلادرنگ دریافت و عملیات نظامی را هماهنگ کند.»به گزارش وب‌سایت رسمی پالانتیر، کارشناسان با تاکید بر نقش فناوری افزودند: «پالانتیر با ارائه سامانه‌های تحلیل داده و هوش مصنوعی، ابزار هدف‌گیری سیستماتیک غیرنظامیان را فراهم کرده و این فناوری‌ها عملاً به بخش جدایی‌ناپذیر ماشین جنگی تبدیل شده‌اند.»کارشناسان درباره پرتاب ماهواره «درور ۱» توسط اسپیس‌ایکس نیز اظهار کردند: «این ماهواره بخشی از برنامه راهبردی بلندمدت اسرائیل برای تقویت توانمندی‌های نظامی و ارتباطی است و می‌تواند به ارتش اشغالگر در اجرای عملیات نظامی کمک کند.»کارشناسان تاکید کردند: «همکاری اسپیس‌ایکس و پالانتیر نه یک رویداد موردی، بلکه بخشی از روند سازمان‌یافته‌ای است که فناوری را به ابزار جنگی و سرکوب غیرنظامیان بدل می‌کند و باید مورد پیگرد بین‌المللی قرار گیرد.»

۳۱ کشور عربی و اسلامی علیه طرح «اسرائیل بزرگ»

۳۱ کشور عربی و اسلامی، به همراه اتحادیه عرب، سازمان همکاری اسلامی و شورای همکاری خلیج فارس، در بیانیه‌ای مشترک با «مخالفت کامل» خود با طرح موسوم به «اسرائیل بزرگ» تأکید کردند. در این بیانیه آمده است: «اظهارات نتانیاهو درباره طرح اسرائیل بزرگ، نقض آشکار قوانین بین‌المللی و تهدیدی جدی برای امنیت ملی عربی و صلح منطقه‌ای است.»بیانیه افزود: «کشورهای عربی و اسلامی هرگونه اقدام لازم برای برقراری صلح به دور از توهمات مبتنی بر اشغال غزه و اعمال زور را انجام خواهند داد.» این کشورها همچنین «اظهارات بزالل اسموتریچ درباره شهرک‌سازی و مخالفت با تأسیس کشور فلسطین» را محکوم کرده و از جامعه جهانی خواستند به اسرائیل برای توقف تجاوز و عقب‌نشینی کامل از نوار غزه فشار بیاورد.در همین حال، نخست‌وزیر رژیم صهیونی گفته بود: «من در یک مأموریت تاریخی و معنوی هستم و از نظر احساسی به رؤیای اسرائیل بزرگ پیوند خورده‌ام.» وزیر دارایی رژیم نیز اعلام کرد: «پروژه E۱ شامل ساخت بیش از ۳۴۰۰ واحد مسکونی در معالیه ادومیم در قدس است تا ارتباط میان رام‌الله و بیت‌لحم قطع شود و ایده تشکیل کشور مستقل فلسطین دفن گردد.»

شهید سلامی؛ نماد خدمت بی‌منت به بیماران
«سردار رحیم صفوی» مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا، درباره «شهید سلامی» گفت: «شاید مردم ندانند که ایشان عضو هیئت امنای امدادگران عاشورا بوده‌اند؛ موسسه‌ای که با ۵۴ شعبه بیش از صد هزار بیمار سرطانی صعب‌العلاج را تحت پوشش دارد.»صفوی افزود: «ایشان سالیانه چند میلیارد تومان کمک مالی می‌کردند و آخرین تصمیماتشان مربوط به ایجاد مراکز غربالگری و مراکزی بود که بتوانند بیماری سرطان را به‌موقع تشخیص دهند، تا اگر کسی مبتلا بود، سریع‌تر درمان شود.»وی با اشاره به خدمات گمنام سردار سلامی ادامه داد: « هیچ‌کس از خدماتی که ایشان شخصاً وقت می‌گذاشت و خودشان حمایت می‌کردند، خبر ندارد.»صفوی با تاکید بر گمنامی و شجاعت اخلاقی سردار سلامی گفت: «ایشان نه تنها در جبهه‌های دفاع از کشور، بلکه در عرصه سلامت نیز با خدمات بی‌منت به جامعه خدمت کردند.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «آیت‌الله لطف‌الله دژکام» امام جمعه شیراز با تأکید بر اتحاد ملی و تبعیت از رهبر معظم انقلاب گفت: «همه ما باید تابع اوامر ولی امر بوده و هر دستوری که فرمودند باید اطاعت کنیم.»وی با اشاره به نظرسنجی موسسات غربی افزود: «دل‌های مردم اروپا و آمریکا با ما همراه است.»امام جمعه شیراز با تأکید بر پیروزی ایران در جنگ ۱۲ روزه اظهار داشت: «ما یک ایران تنها بیشتر نداریم و طرف مقابل همه کفر هستند.»

◄ «حجت‌الاسلام والمسلمین محمد قمی» رئیس سازمان تبلیغات اسلامی در شبکه اجتماعی ایکس آمار و جزئیاتی از آئین جاماندگان اربعین را منتشر کرد و نوشت:« طبق این آمار، حدود ۱۶ میلیون نفر در ۸۵۰ شهر و ۲۲۰۰ روستا در آئین جاماندگان اربعین در سراسر کشور حضور یافتند.»وی افزود:« این آمار بالاترین میزان مشارکت ثبت‌شده در آئین جاماندگان اربعین در سال‌های اخیر است. سال گذشته میزان حضور مردم در آئین جاماندگان اربعین حدود ۱۴ میلیون نفر بود.»

◄ «امیر حیات‌مقدم» عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به تلاش اروپا برای اجرای مکانیسم ماشه گفت: «با خروج آمریکا از برجام، این توافق عملاً منقضی شده و مکانیسم ماشه فاقد اعتبار حقوقی است.»وی با تأکید بر بی‌اثر بودن این روند افزود: «سال‌ها است که برجام بی‌اثر شده و اروپا با مطرح کردن این موضوعات تنها به دنبال مشروعیت‌بخشی به سیاست‌های شکست‌خورده است.»حیات‌مقدم با اشاره به محدودیت تحریم‌ها تأکید کرد: «اروپا باید بداند که این بازی سیاسی به نتیجه‌ای نخواهد رسید.»

◄ «آندری اسلپنف» وزیر تجارت کمیسیون اقتصادی اوراسیا در دیدار با وزیر صمت کشورمان با تأکید بر ظرفیت‌های گسترده همکاری گفت: «موافقت‌نامه تجارت آزاد با ایران فقط یک توافق تجاری نیست، بلکه سطح کیفی جدیدی از تعامل است.» او با اشاره به چشم‌انداز همکاری‌ها افزود: «فراتر از تجارت آزاد، می‌توان همکاری‌ها را در بخش‌های کلیدی گسترش داد.» در این دیدار دو طرف بر آمادگی برای برگزاری نخستین نشست کمیته مشترک در پاییز تأکید کردند.

◄ «جان بولتون» مشاور امنیت ملی سابق آمریکا در گفتگو با شبکه خبری «سی‌ان‌ان» با تأکید بر نتایج نشست «آلاسکا» گفت: «پوتین برنده آشکار نشست آلاسکا بود.»وی با اشاره به عملکرد ترامپ افزود: « پوتین به وضوح پیروز شد و به بیشتر خواسته‌هایش رسید، در حالی که ترامپ دستاورد چندانی نداشت.»بولتون با تأکید بر وضعیت ظاهری ترامپ گفت: «ظاهر او پس از نشست بسیار خسته به نظر می‌رسید.»
◄ «خوزه مانوئل آلبارس» معاون نخست‌وزیر اسپانیا با تأکید بر بازتعریف روابط بارژیم صهیونی گفت: «همکاری با شرکت‌های اسرائیلی به منزله حمایت از یک اقتصاد مبتنی بر نسل‌کشی است.»وی با اشاره به معاهدات دوجانبه افزود: «تمام معاهدات با اسرائیل باید به حالت تعلیق درآید.» 
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