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▼ حرف روز                    اراده جوانان اربعینی
مراسم اربعین حسینی، باشکوه‌ترین تجمع انسانی تاریخ بشری، امسال نیز جلوه‌ای متفاوت از روح معنوی اسلام ناب را به نمایش گذاشت و نسبت به سال‌های گذشته پرشکوه‌تر برگزار شد. در حالی که عراق گرم‌ترین روزهای خود را تجربه می‌کرد و انتظار می‌رفت جمعیت کمتر از سال‌های قبل باشد، حضور میلیونی عاشقان اباعبدالله‌الحسین(ع) تمامی محاسبات را بر هم زد.

1. بدون شک، جوانان را باید پرچم‌داران حماسه بزرگ راهپیمایی اربعین دانست؛ کسانی که در سال‌های اخیر با حضور پرشور خود، میدان‌دار این عرصه بوده‌اند. جوانان جهان اسلام هستند که تحولات اخیر منطقه غرب آسیا را به حرکت درآورده‌اند و جبهه مقاومت در برابر دشمن، از صنعا و یمن تا فلسطین، لبنان، عراق و ایران در برابر استکبار جهانی و رژیم صهیونی را شکل داده‌اند. دوران جوانی نقطه اوج تجلی اراده‌سالاری است و همین ویژگی، موجب پیشگامی جوانان در تحولات مختلف سیاسی، اجتماعی و اقتصادی شده است.

2. اربعین امروز به مثابه موتور محرک جبهه ایستادگی و مقاومت در منطقه عمل می‌کند. از دل اربعین است که اردوگاه مبارزان و مجاهدان در برابر استکبار جهانی و «یزیدیان زمان» شکل می‌گیرد. در واقع، اربعین طی سال‌های اخیر نقش یک کارخانه مجاهدپروری را ایفا کرده است. کافی است به تصاویری که از شهدای مدافع حرم و شهدای جنگ ۱۲ روزه منتشر شده نگاه کنیم؛ اغلب آن‌ها پیش از شهادت در پیاده‌روی اربعین حضور داشته‌اند.

3. اربعین به بزرگ‌ترین اجتماع جوانان انقلابی برای تقویت روحیه مبارزه با ظلم و جور استکبار جهانی تبدیل شده است. این باور را می‌توان در شعارها و نمادهای موجود در راهپیمایی اربعین مشاهده کرد. برای درک بهتر، باید گام به گام در این مسیر قدم زد تا دید چگونه روحیه انقلابی در این اعتکاف چند روزه در جان جوانان مؤمن حک می‌شود و آنان را برای حضور در میدان‌های سخت و بزرگ آماده می‌سازد.

اربعین هنوز پایان نیافته است. این مراسم سرآغاز فصلی نو در زندگی مجاهدان راه خداست. اربعین سرزمین عهد بستن با مولایی است که مرگ با عزت را برتر از زندگی با ذلت و خواری دانسته است. امروز ملت بزرگ ایران در معرکه مبارزه تمام‌قد با جبهه استکبار جهانی و رژیم صهیونی قرار دارد و با تمسک به اربعین، بیش از پیش آماده است تا دشمن را زیر پای اراده خود لگدمال کند، به امید خدا.
(مهدی سعیدی)

▼ گزارش روز                                 واکنش رسانه‌ها به تحقیر ترامپ در آلاسکا 
نشست «ولادیمیر پوتین» رئیس‌جمهور روسیه و «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا در پایگاه «المندورف ـ ریچاردسون» در حومه «انکوریج» آلاسکا، بازتاب گسترده‌ای در محافل رسانه‌ای و سیاسی آمریکا داشته و با موجی از انتقاد و سرخوردگی نسبت به عملکرد ترامپ همراه شده است. رسانه‌های آمریکایی از هر دو حزب سیاسی، پوتین را پیروز بی‌چون و چرای این دیدار توصیف کردند و معتقدند ترامپ نتوانست دستاورد ملموسی از این نشست به دست آورد.

حتی تلویزیون «فاکس نیوز» که همواره از حامیان اصلی ترامپ محسوب می‌شود، این دیدار را به شدت نقد کرد و نوشت: «فضای حاکم بر سالن بسیار غیرمعمول بود و اصلاً مطلوب نبود. پوتین وارد شد، فورا صحبت کرد، کنار رئیس‌جمهور آمریکا عکس گرفت و سپس صحنه را ترک کرد، جوری که انگار همه چیز طبق خواسته او پیش رفته باشد.» این نقد نشان می‌دهد که تصویر عمومی از نشست آلاسکا، برخلاف انتظار هواداران ترامپ، به سود رئیس‌جمهور روسیه رقم خورده است.

روزنامه «نیویورک تایمز» نیز نوشت:« پوتین هنگام ورود به خاک آمریکا شاد و مشتاق به نظر می‌رسید، چرا که پس از سه سال انزوای دیپلماتیک و تحریم‌ها، او توانست با استقبال گرم رئیس‌جمهور آمریکا مواجه شود.» این روزنامه تاکید کرد که این صحنه نمادی از دست بالای دیپلماسی روسیه در برابر آمریکا بود.«وال استریت ژورنال» نیز ضمن بررسی دستاوردهای نشست، نوشت: «ترامپ فرش قرمز را برای پوتین پهن کرد اما در عوض چیز زیادی به دست نیاورد. پوتین پیروزی‌های نمادینی کسب کرد، از جمله اینکه در خاک آمریکا از موضع برابر رفتار شد و تحریم‌ها را دور زد، بدون اینکه هیچ امتیازی بدهد.»«جان بولتون»مشاور سابق امنیت ملی آمریکا، نیز در ارزیابی خود گفت: «پوتین آشکارا پیروز شد، اما ترامپ دستاورد قابل توجهی نداشت و بسیار خسته به نظر می‌رسید. او فقط جلسات بعدی با پوتین را در پیش داشت و هیچ توافق عملیاتی مشخصی به دست نیامد.»

به طور کلی بررسی نظرات رسانه‌ها و تحلیل‌های سیاسی محافل غربی و غیر غربی نشان می‌دهد که نشست آلاسکا، تصویری روشن از سردرگمی و ضعف آمریکا حتی در خاک خود ارائه کرد. واقعیت آن است که این نشست‌ها و جلسات نمی‌تواند سیاست‌های شکست‌خورده ترامپ را ترمیم کند و حتی فرش قرمز و نمایش‌های دیپلماتیک نیز نمی‌تواند خلأ کمبود دستاوردهای واقعی واشنگتن را پنهان سازد. تجربه آلاسکا بار دیگر نشان داد که ادعاهای بزرگ و ژست‌های ظاهری آمریکا، توانی برای جبران ناکامی‌های راهبردی و ضعف در سیاست خارجی ندارند و باید به دنبال راهکارهای واقعی و عملی برای حل مسائل بین‌المللی بود.

(علیرضا سلیمانی نژاد)

▼ خبر ویژه            تکاپوی سعودی‌ها در بیروت برای رصد نتایج سفر لاریجانی
سفارت عربستان در بیروت در پی سفر «علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی به لبنان به تکاپو افتاده است. به گزارش روزنامه «الاخبار» لبنان، این سفارت تلاش می‌کند جزئیات دیدار لاریجانی با «نبیه بری» رئیس مجلس لبنان و «شیخ نعیم قاسم» دبیرکل حزب‌الله را به دست آورد.الاخبار نوشت:«این سفر در شرایطی انجام شد که عربستان سعودی با فعال کردن نیروهای مخالف مقاومت و همسو با رژیم صهیونیستی و آمریکا، در تلاش برای خلع سلاح و تضعیف حزب‌الله در لبنان است. در این میان ورود جمهوری اسلامی ایران و سفر لاریجانی پیامی روشن برای ریاض داشت: «توافق پکن نمی‌تواند مانع حمایت تهران از شیعیان لبنان شود.»»الاخبار در ادامه نوشت:«این موضع‌گیری صنعا برای اولین بار به شکل روشن درباره لبنان انجام شد تا به دشمنان مقاومت اعلام شود که حزب‌الله تنها نیست و هرگز قادر به محاصره مقاومت اسلامی لبنان نخواهند بود.» همچنین این روزنامه تأکید کرد: «سعودی‌ها حتی جلوتر از آمریکا و رژیم صهیونیستی در تشدید فشار علیه حزب‌الله عمل می‌کنند و سفر لاریجانی با همراهی موضع قاطع یمنی‌ها، سیگنالی روشن برای حفظ توازن قوا در لبنان است.»

▼ اخبار
بسیج پیشتاز مدرسه‌سازی در مناطق محروم

سردار «زهرایی» رئیس سازمان بسیج سازندگی در مراسم پویش مردمی «زنگ جهاد» با حضور وزیر آموزش و پرورش از آغاز ساخت ۴۷۶ واحد آموزشی و ۲۰۲۷ کلاس درس در مناطق محروم خبر داد.وی با اشاره به نقش بسیج به‌عنوان بازوی اجرایی دولت گفت: «بسیج امتداد مردمی دستگاه‌های اجرایی است و در همکاری با نوسازی مدارس گام‌های مهمی برداشته‌ایم.»سردار «سلیمانی» رئیس سازمان بسیج مستضعفان نیز با گرامیداشت یاد شهدای اقتدار و اشاره به تأکید رهبر معظم انقلاب بر راهبرد دین و دانش، اظهار داشت: «وزارت آموزش و پرورش با تحقق این دو راهبرد، نقش کلیدی در ساخت ایران قوی و تمدن‌ساز دارد.» وی افزود: «جمع شدیم تا ظرفیت‌های مردمی را برای مدرسه‌سازی در مناطق مورد نیاز بسیج کنیم و همکاری با سازمان نوسازی مدارس به‌خوبی ادامه دارد.»سردار سلیمانی تأکید کرد: «این طرح جهادی با پیگیری مستمر بسیج تا پایان ادامه خواهد داشت و سامانه‌های رصد و پایش بسیج، پیشرفت آن را کنترل می‌کنند تا ان‌شاءالله در دوران وزارت جناب آقای کاظمی به اتمام برسد.» 

آموزش رایگان هوش مصنوعی برای ۲ میلیون دانش‌آموز

«حسین افشین» معاون علمی رئیس‌جمهور، در نشست هم‌اندیشی دستیار هوش مصنوعی ویژه دستگاه‌های اجرایی از آموزش رایگان هوش مصنوعی برای دو میلیون دانش‌آموز خبر داد و گفت: «تاکنون حدود ۶۰۰ هزار نفر ثبت‌نام کرده‌اند.» وی با اشاره به اهمیت تربیت نیروی انسانی و ترویج تصمیم‌گیری هوشمند در ساختار اجرایی، افزود: «این پروژه چهار مرحله دارد: سپردن قوانین به دستیار هوشمند، بارگذاری داده‌های وزارتخانه‌ها، پیش‌بینی و مدل‌سازی و صحت‌سنجی نتایج.»«عبدالحسن بهرامی»رئیس بنیاد ملی نخبگان نیز با اشاره به نقش شرکت‌های دانش‌بنیان در این پروژه اظهار داشت: «تاکنون حدود ۳۰ قرارداد با شرکت‌های دانش‌بنیان منعقد شده و فراخوان جدیدی برای مشارکت در صنعت، معدن و تجارت منتشر خواهد شد.» وی ادامه داد: «برای ۲۰۰ هزار معلم نیز بسته آموزشی ویژه طراحی شده است تا فرایند آموزش هوش مصنوعی به شکل مرحله‌ای و رقابتی پیش رود.»افشین در پایان تأکید کرد: «هدف اصلی، تقویت هسته‌های پژوهشی و حرکت به سمت کاربردی‌سازی هوش مصنوعی است.» 

ترامپ از پشت به اوکراین خنجر زد!
روزنامه «فایننشال تایمز» در گزارشی نوشت:«مقامات اوکراینی از تغییر موضع دونالد ترامپ نسبت به جنگ اوکراین ناراضی هستند و این اقدام او را خنجر از پشت توصیف کردند.» این گزارش به نشست ترامپ و ولادیمیر پوتین در پایگاه «المندورف ـ ریچاردسون» آلاسکا اشاره دارد که نزدیک به سه ساعت به طول انجامید و بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌ها و محافل اروپایی داشت.مقامات اوکراینی با اشاره به تماس تلفنی پیشین «ترامپ» با «زلنسکی»، اظهار داشتند: «ترامپ ابتدا وعده داد پوتین را تحت فشار قرار دهد، اما پس از دیدار با رئیس‌جمهور روسیه، مواضعش با لفاظی‌های کرملین همسو شد.» این تغییر موضع باعث واکنش تند مقامات، سربازان و جامعه مدنی اوکراین شد و آنها ترامپ را به تضعیف تلاش‌های خود برای پایان عادلانه جنگ متهم کردند.ترامپ در شبکه اجتماعی «تروث سوشال» نوشت: «من می‌خواهم مستقیما به سمت یک توافق صلح بروم که به جنگ پایان دهد و نه صرفا یک آتش‌بس.» 
هزاران مزدور خارجی در صف دریافت تابعیت سوریه
هزاران جنگجوی خارجی که در نبردهای سوریه مشارکت داشتند، درخواست رسمی خود برای دریافت تابعیت و پاسپورت سوریه را به وزارت کشور دولت شورشیان حاکم بر دمشق ارائه کردند. به گزارش خبرگزاری «رویترز»، این افراد با اشاره به نقش خود در حمایت از جنگ علیه نظام سابق و سقوط بشار اسد، اظهار داشتند: «شایسته دریافت تابعیت سوریه هستیم.»«بلال عبدالکریم» از چهره‌های برجسته میان پیکارجویان خارجی و بازیگر کمدی سابق آمریکایی که از سال ۲۰۱۱ در سوریه فعالیت می‌کند، این درخواست را به نمایندگی از هزاران نفر ارائه کرده است. وی افزود: «این درخواست شامل نیروهایی از بیش از ۱۲ کشور از جمله مصر، عربستان، لبنان، پاکستان، اندونزی، مالدیو، انگلیس، آلمان، فرانسه، آمریکا و کانادا است.»به گفته عبدالکریم، بسیاری از این ستیزه‌جویان و خانواده‌هایشان فاقد مدارک قانونی معتبر هستند و برخی تابعیت اصلی خود را از دست داده‌اند. 

▼ اخبار کوتاه
◄ «مهران قربانی» معاون حمل‌ونقل وزیر راه و شهرسازی با اشاره به ارتقای زیرساخت‌های حمل‌ونقل اربعین ۱۴۰۴ گفت: «از سال گذشته جلسات متعددی برای بهبود وضعیت راه‌ها، سیستم‌های هوشمند و خدمات به زائران برگزار شد.» وی افزود: «زیرساخت‌ها در مسیرهای منتهی به مرزها از نظر ایمنی، خط‌کشی و روشنایی بهبود یافته و جاده‌ها در شب ایمنی کافی دارند.» قربانی تأکید کرد: «سامانه‌های ترددشمار و دوربین‌های نظارتی نیز ارتقا یافته و رضایت زائران را به همراه داشته است.»

◄ «حجت‌الاسلام والمسلمین سعید صلح‌میرزایی» عضو مجلس خبرگان رهبری در گفت‌وگوی ویژه خبری تأکید کرد: «انسجام و وحدت رمز پیروزی ملت‌هاست و مسئولان باید در گفتار و رفتار مراقب باشند تا گوهر وحدت حراج نشود.» وی با اشاره به برکات اربعین و دفاع مقدس ۱۲ روزه گفت: «اشرافی‌گری، ترک فعل و ایجاد دوقطبی‌های کاذب از موانع انسجام ملی است.» صلح‌میرزایی افزود: «همه اقشار جامعه باید برای تقویت هویت ایرانی-اسلامی و خدمت به کشور بیش از پیش تلاش کنند.»

◄ روزنامه عبری «یدیعوت آحارانوت» گزارش داد که فضای مجازی مملو از ویدئوهای زائران اربعین است که با حرکات دست و بدن، اصابت موشک‌های ایرانی به سرزمین‌های اشغالی را تقلید می‌کنند. این رسانه نوشت: «ترند موشک‌ها میان کاربران شیعی در کشورهای مختلف جهان فراگیر شده است.» بر اساس این گزارش، حدود ۴ میلیون زائر در کربلا حضور یافتند و انتشار این ویدئوها حتی واکنش «افیخای ادرعی» سخنگوی ارتش رژیم صهیونی را در پی داشت.

◄ «ابراهیم الموسوی» نماینده پارلمان لبنان از فراکسیون حزب‌الله گفت: «ما با انحصار سلاح در دست دولت موافقیم اما خلع سلاح مقاومت موضوعی متفاوت است.» وی با اشاره به تهدیدات رژیم صهیونی افزود: «با کدام عقل قدرت لبنان را تضعیف کنیم، در حالی که نتانیاهو از رؤیای اسرائیل بزرگ سخن می‌گوید؟»
◄ امیر سرتیپ «علیرضا صباحی‌فرد» فرمانده قرارگاه مشترک پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء(ص) با حضور در گروه پدافند هوایی حضرت معصومه(س) فردو قم از بخش‌های مختلف این یگان بازدید کرد.وی با گرامیداشت یاد شهدای پدافند هوایی در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه گفت: «مجموعه پدافند هوایی با شجاعت و تمام توان در خط مقدم دفاع از کیان جمهوری اسلامی ایران قرار دارد.» او نقش یگان‌های پدافندی را حیاتی و بازدارنده در حفظ امنیت کشور توصیف کرد.

◄ «ایهود باراک» نخست‌وزیر پیشین رژیم صهیونی با انتقاد از جنگ غزه گفت: «بنیامین نتانیاهو برای فرار از محاکمه و بحران داخلی، جنگ را ادامه می‌دهد و توانسته دونالد ترامپ و اطرافیانش را گمراه کند.» وی افزود: «ترامپ چیزی از امور نظامی نمی‌فهمد و صرفاً به نتانیاهو اتکا کرده است.» باراک تأکید کرد: «ادامه جنگ به سود حماس است، زیرا رژیم صهیونیستی را در باتلاق غزه فرو می‌برد، بدون آنکه بتواند این جنبش را از میان بردارد.»
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