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▼ حرف روز   «اسرائیل بزرگ» یا اشغال کشورهای منطقه؟!
نتانیاهو اخیراً در یکی از سخنان خود به این گزاره اشاره کرد که به دنبال تشکیل «اسرائیل بزرگ» است. مطرح کردن این گزاره برای اولین بار به‌صورت علنی توسط مقامات این رژیم انجام شده و پیش‌تر صرفاً در سطح تئوریک مطرح بود.
این مسأله نشان می‌دهد که این رژیم با اقدامات هدفمند و آگاهانه، روندها و تحرکات خود را در سطح منطقه پیش می‌برد. در رابطه با طرح «اسرائیل بزرگ»، موارد زیر قابل بیان است:

1. «اسرائیل بزرگ» شامل تمام فلسطین، لبنان، اردن، همچنین هفتاد درصد از سوریه، نیمی از عراق، یک‌سوم عربستان، یک‌چهارم مصر و بخشی از کویت است. البته بسیاری معتقدند که ترکیه فعلی و حتی بخش‌هایی از اروپا نیز در منظومه «اسرائیل بزرگ» صهیونیست‌ها وجود دارد و عدم اشاره به آن‌ها به دلایل سیاسی و جلوگیری از تحریک کشورهاست.
بنابراین، مطرح کردن مصر و اردن به‌صورت محدود صحیح نیست؛ شاید نتانیاهو به این کشورها اشاره کرده باشد، اما منظور او تنها مناطقی از این کشورها نیست و ابعاد «اسرائیل بزرگ» فراتر از چند کشور خاص است. حتی می‌توان آن را فراتر از محدوده «نیل تا فرات» تصور کرد، زیرا در اندیشه‌های صهیونی، ترکیه نیز جزئی از «اسرائیل بزرگ» است. به‌عبارت دیگر، قلمرو مکانی «اسرائیل بزرگ» فراتر از مرزهای کنونی است.

2. اکنون این سؤال مطرح می‌شود که نتانیاهو در این مقطع زمانی چرا این بحث را مطرح کرده است؟

 علت اول، وضعیت موجود در منطقه است. صهیونیست‌ها معتقدند شرایط کنونی و اقدامات آن‌ها طی دو سال گذشته منجر به برتری‌شان در سطح منطقه شده و اکنون بهترین زمان برای ابراز ایده‌هایشان است.
 طرح‌هایی همچون «خاورمیانه نوین» یا «نظم منطقه‌ای جدید» نشان از مقدمه‌چینی این رژیم برای اجرای طرح‌های اشغال‌گرایانه دارد.

 علت دوم، وضعیت موجود در آمریکا است. بارها نتانیاهو و اخیراً اسموتریچ تأکید کرده‌اند که ترامپ بهترین رئیس‌جمهور آمریکا در همراهی با این رژیم بوده است. این شرایط باعث می‌شود رژیم صهیونیستی بدون ملاحظه، اقدامات و ابتکارات خود را انجام دهد و حتی همراهی آمریکا را نیز داشته باشد، همان‌طور که در زمان ریاست‌جمهوری اول ترامپ، اقدامات وی مانند الحاق جولان، اعلام بیت‌المقدس به‌عنوان پایتخت رژیم صهیونی و طرح ابراهیم صورت گرفت.

در نتیجه، این مسائل نشان می‌دهد که طرح «اسرائیل بزرگ» یک پروژه آمریکایی-صهیونی برای اشغال کشورهای منطقه است که در چارچوب سیاست خارجی این رژیم تدوین شده و با توان و تلاش گسترده در حال پیگیری است.
(محمدرضا فرهادی)
▼ گزارش روز                                             خنجر به وحدت!
در شرایط حساس پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، انتشار بیانیه جبهه موسوم به اصلاحات با شعار «آشتی ملی» و تأکید بر تعلیق داوطلبانه غنی‌سازی هسته‌ای، نظارت گسترده آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و تعامل بیشتر با غرب، پرسش‌های جدی درباره همسویی این خواسته‌ها با اهداف استراتژیک دشمنان ایران ایجاد کرد. تحلیل محتوای این سند نشان می‌دهد که برخی جریان‌های سیاسی داخلی، آگاهانه یا ناآگاهانه، به ابزاری برای پیشبرد اهداف دشمن تبدیل شده‌اند.

بند ۱۰ بیانیه، که پیشنهاد تعلیق داوطلبانه غنی‌سازی اورانیوم و پذیرش نظارت‌های گسترده آژانس را مطرح می‌کند، عیناً همان مطالباتی است که آمریکا و متحدانش سال‌هاست تلاش کرده‌اند از طریق تحریم‌ها و فشارهای سیاسی به ایران تحمیل کنند. این پیشنهادها دقیقاً در زمانی مطرح می‌شود که سه کشور اروپایی انگلستان، فرانسه و آلمان تهدید به فعال‌سازی مکانیسم ماشه و بازگرداندن پرونده هسته‌ای ایران به شورای امنیت کرده‌اند. آیا این همزمانی تصادفی است؟

در بند ۷ بیانیه، ادعای «تبعیض سیستماتیک علیه زنان» مطرح شده است؛ عبارتی که پیش‌تر در گزارش‌های سازمان ملل و رسانه‌های غربی علیه ایران به کار رفته است. این رویکرد نه تنها واقعیت‌های داخلی را تحریف می‌کند، بلکه آب به آسیاب تبلیغات دشمن می‌ریزد.

نکته تأمل‌برانگیزتر، زمان انتشار این بیانیه است: روزهای پس از دفاع مقدس ۱۲ روزه، زمانی که ملت ایران با انسجام بی‌سابقه‌ای در برابر تجاوز دشمن صهیونی ایستادگی کرد. در چنین شرایطی، طرح خواسته‌هایی که پیش‌تر از زبان مقامات غربی شنیده شده‌اند، نه تنها کمکی به حل بحران‌های کشور نمی‌کند، بلکه مانند خنجری بر پیکره وحدت ملی فرود می‌آید.

برخی از حامیان این بیانیه استدلال می‌کنند که این پیشنهادها راهی برای جلوگیری از فروپاشی اقتصادی است، اما تاریخ نشان داده که تعامل یک‌جانبه و پذیرش شرایط دشمن، هرگز به رفع تحریم‌ها یا بهبود معیشت مردم منجر نشده است. برجام نمونه بارز این ادعاست؛ توافقی که با وعده رفع تحریم‌ها آغاز شد، اما در نهایت به تحریم‌های بیشتر و فشارهای گسترده‌تر انجامید.

ملت ایران در طول تاریخ ثابت کرده که در سایه وحدت و هوشیاری می‌تواند بر هر توطئه‌ای غلبه کند. اما جریان‌هایی که در بحبوحه جنگ ترکیبی دشمن، خواسته‌های خارجی را بازتولید می‌کنند، به عوامل تفرقه تبدیل می‌شوند. امروز بیش از هر زمان دیگری، نیاز به انسجام داخلی و مقاومت در برابر فشارهای خارجی احساس می‌شود.در شرایطی که آمریکا و رژیم صهیونی در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه با حملات ناجوانمردانه خود، مردم بی‌گناه را فارغ از علایق سیاسی و فرهنگی، صرفاً به جرم ایرانی بودن به خاک و خون کشیدند، بیانیه اصلاحات به تریبونی برای انعکاس خواسته‌های نامشروع دشمن تبدیل شده است که در میدان جنگ و میز مذاکره نتوانسته محقق شود. این بیانیه به مهم‌ترین عامل پیروزی ایران در دفاع مقدس ۱۲ روزه، یعنی وحدت و انسجام ملی، آسیب می‌زند.

(مصطفی علیجان‌زاده)
▼ خبر ویژه            افشای حمایت ۴۳ میلیارد دلاری امارات از طرح «گولان»
«یائیر گولان» معاون پیشین ستاد مشترک ارتش رژیم صهیونی، درباره طرح ابتکاری خود برای پایان دادن به حاکمیت حماس در غزه گفت: «یک طرح برای سرنگونی حماس ارائه دادم و کشورهای عربی با اشتیاق از آن استقبال کردند. امارات متعهد شد ۴۳ میلیارد دلار در پروژه‌های بازسازی غزه و تشکیل دولت میانه‌رو مستقل از تشکیلات خودگردان سرمایه‌گذاری کند.»وی افزود: «ادامه جنگ تنها به نفع نتانیاهو است و نابودی کامل حماس از طریق عملیات نظامی امکان‌پذیر نیست. ما خواستار توافق تبادل اسرا و خروج کامل ارتش اسرائیل از غزه هستیم.»گولان درباره تفاوت طرح خود با ابتکارات گذشته گفت: «این طرح برخلاف طرح‌های پیشین، جایگزینی سیاسی برای حماس در نظر دارد و نه صرفاً خلع سلاح یا بازگرداندن کنترل غزه به محمود عباس. هدف ما ایجاد ثبات و یک دولت مستقل در غزه است.»وی همچنین هشدار داد: «سیاست اشغال کامل غزه اسرائیل را به سمت جنگی ابدی سوق می‌دهد و باید از فشارهای سیاسی برای ادامه جنگ مقاومت کرد.»
▼ اخبار
ایران آماده مقابله با هر تهدیدی است

«ابراهیم عزیزی» رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، با هشدار به رژیم صهیونی تأکید کرد: «نبرد ۱۲ روزه تنها بخشی از توان نظامی ایران بود و روزهای سختی در انتظار رژیم صهیونیستی است.» او در جمع کارکنان وزارت دفاع افزود: «ترور دانشمندان هسته‌ای نشانه بی‌آبرویی و بی‌شرفی این رژیم است. این جانور زنجیر دریده را زوزه‌کشان به لانه خود برمی‌گردانیم تا درس عبرتی برای سایر متجاوزان باشد.»عزیزی با تقدیر از کارکنان صنایع دفاعی، وزارت دفاع را «نماد خوداتکایی و استقلال ملت ایران» خواند و افزود: «این نهاد مظهر قدرت تهاجمی و دفاعی است که با پیوند اندیشه‌های دینی و علوم روز به این سطح از آمادگی رسیده است.»رئیس کمیسیون امنیت ملی ادامه داد: «شکافتن مرزهای پیشرفت و شکوفایی توسط کارکنان شریف وزارت دفاع، حساسیت دشمن را برانگیخته و به دنبال ضربه زدن به دستاوردهای این نهاد است.» وی همچنین به بررسی طرح تقویت بنیه دفاعی در مجلس اشاره کرد و گفت که این اقدام، یک موضوع حیاتی در شرایط کنونی کشور است و هدفش افزایش توان دفاعی نیروهای مسلح است. عزیزی همچنین تأکید کرد:« ایران آماده مقابله با هر تهدیدی است و متجاوزان هیچ جای امنی نخواهند داشت.»

حمایت گسترده بنیاد ملی نخبگان از استعدادهای برتر

«سعید خدایگان» قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان در نشست خبری گزارش عملکرد یک‌ساله این نهاد را تشریح کرد و از ارائه حمایت‌های گسترده به نخبگان خبر داد. وی اعلام کرد: «از آغاز دولت چهاردهم، کمیته مسکن تشکیل شده و تاکنون ۲۸۱۵ واحد یا زمین مسکونی در اختیار نخبگان قرار گرفته است، که بیشتر شامل اعضای هیئت علمی جوان می‌شود.» خدایگان درباره طرح «شهید وزوایی» گفت: «۲۴۷۲ دانشجوی مستعد شامل نفرات برتر کنکور، المپیادهای علمی و دانشجویان ممتاز، حمایت مالی دریافت کرده‌اند؛ کارشناسی ۴۰ میلیون، کارشناسی ارشد ۵۵ میلیون و دکتری ۷۰ میلیون تومان.»وی افزود: «طرح پژوهش یار برای دانشجویان دکتری تمام‌وقت حقوق ماهانه ۱۵ میلیون تومانی در نظر گرفته است.» طرح‌های «احمدی روشن»، «مرحوم اژه‌ای» و «شهید چمران» برای توانمندسازی دانشجویان، حل مسائل کشور و حمایت از دانش‌آموختگان پسا‌دکتری اجرا شده است.

سلاح حزب‌الله، کلید امنیت ملی و منطقه‌ای
«نصرت‌الله تاجیک» دیپلمات و سفیر اسبق ایران در اردن، در یادداشتی درباره مشروعیت سلاح حزب‌الله لبنان نوشت: «حزب‌الله از آغاز تولد برای مقاومت در برابر اشغال صهیونیستی شکل گرفت و فلسفه وجودی آن از سال ۱۹۸۲ مسلح شدن و ایستادگی در برابر تجاوز و اخراج اسرائیل بود.» وی تأکید کرد: «سلاح حزب‌الله نه یک عامل فرعی بلکه عنصری اصیل در توازن داخلی و ساختار امنیت ملی لبنان است و تاکنون هرگز برای منافع جناحی یا طایفه‌ای به کار گرفته نشده است.»تاجیک افزود: «سلاح این جریان در سطح ملی امنیت جامعه را تضمین کرده، در سطح منطقه‌ای بازدارندگی در برابر تجاوزات اسرائیل ایجاد کرده و در سطح بین‌المللی بر رقابت قدرت‌ها و سیاست‌های بزرگ تأثیرگذار بوده است.» وی خاطرنشان کرد: «تصمیم اخیر هیات دولت لبنان برای خلع سلاح حزب‌الله بیش از آنکه ناشی از اراده داخلی باشد، محصول فشارهای خارجی، به‌ویژه امریکا و اسرائیل است.»تاجیک تأکید کرد: «حزب‌الله تاکنون این موضوع را به‌صورت ملی و حکومتی مدیریت کرده و تلاش دارد تنش‌ها کنترل شود. سلاح حزب‌الله بخشی از هویت و فلسفه وجودی این جریان است و تلاش برای خلع آن می‌تواند کشور را به سوی بی‌ثباتی و بحران سوق دهد.»

همبستگی ملی ایران، درس عبرتی برای جهان

«علی لاریجانی» دبیر شورای عالی امنیت ملی، با هشدار نسبت به نفوذ دشمن در داخل،گفت: «ما ضعف‌هایی داشتیم، اما قدرت‌هایی هم بود که باید دیده شوند. با این حال نباید مغرور شویم، زیرا دشمن روش‌های جدیدی می‌یابد و ما نیز در حال مقابله هستیم.»لاریجانی در گفت‌وگو با برنامه «تهران، تل‌آویو» درباره سفر خود به عراق و لبنان و امضای توافق امنیتی با بغداد توضیح داد: «این توافق تضمین می‌کند که کشورها یا جریان‌های ثالث از سرزمین یک کشور علیه دیگری استفاده نکنند.»دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود:« راهبرد ایران در منطقه مبتنی بر ایجاد امنیت پایدار با مشارکت کشورهای منطقه است و هدف ثبات منطقه‌ای است، نه بهم ریختن آن.»وی همچنین درباره جنگ اخیر با رژیم صهیونی گفت: «در روز اول جنگ، نتانیاهو تماس گرفت و گفت کار ایران تمام شد، اما در روزهای بعد وضعیت برای او بسیار مشکل شد». لاریجانی تأکید کرد:« حمایت ملت و همبستگی ملی ایران، عامل اصلی موفقیت در مقابله با دشمن بوده و استراتژی نظامی ایران دستاوردی مهم به شمار می‌رود.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمد کوثری» عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به گزارش‌ها درباره تحویل سامانه‌های پیشرفته دفاعی از روسیه گفت: «ضرورتی برای اعلام جزئیات وجود ندارد و توانمندی‌ها باید در میدان نشان داده شود.» وی افزود: «پس از جنگ ۱۲ روزه، نقاط ضعف شناسایی و اقدامات مؤثری برای تقویت توان دفاعی انجام شده است.» کوثری تأکید کرد: «دکترین دفاعی ایران بر پاسخ قاطع و پشیمان‌کننده استوار است و نیروهای مسلح در بالاترین سطح آمادگی قرار دارند.»

◄ «سرلشکر یحیی رحیم صفوی» مشاور عالی رهبر معظم انقلاب با اشاره به وضعیت آتش‌بس پس از حمله رژیم صهیونی به ایران گفت: «اکنون هنوز در مرحله جنگ هستیم و هر لحظه ممکن است آتش‌بس به‌هم بخورد.» وی افزود: «ما نظامیان بدترین سناریوها را پیش‌بینی می‌کنیم و خود را برای آن آماده می‌سازیم.» صفوی تأکید کرد: «احتمال دارد جنگ مجددی رخ دهد و ایران باید با قدرت دیپلماتیک، رسانه‌ای، موشکی و پهپادی، استراتژی هجومی اتخاذ کند تا بازدارندگی حفظ شود.»

◄ «حسین الحاج حسن» نماینده حزب‌الله در پارلمان لبنان، درباره تصمیم خصمانه دولت این کشور علیه سلاح مقاومت هشدار داد و گفت: «دولت به جای سلب برگ‌های برنده لبنان، به مقابله با تجاوزات رژیم صهیونیستی بپردازد.» او افزود: «مقاومت تنها در صورت عقب‌نشینی اشغالگران آماده هرگونه بحث و بررسی است.» «ابراهیم الموسوی» دیگر نماینده حزب‌الله نیز تأکید کرد: «سلاح مقاومت سوپاپ اطمینان لبنان در برابر تهدیدهاست.» همچنین «نبیه بری»رئیس پارلمان، حمایت خود را از سلاح حزب‌الله اعلام کرد و گفت: «تا زمانی که اسرائیل تعهدات آتش‌بس را اجرا نکند، تصمیم علیه مقاومت امکان‌پذیر نیست.»

◄ «مهدی فرنیان» عضو هیئت‌مدیره صندوق حمایت از تحقیقات و توسعه صنایع پیشرفته گفت: «برای حمایت از شرکت‌های فناور و دانش‌بنیان، تسهیلات ارزان‌قیمتی جهت حضور در نمایشگاه‌ها و رویدادهای داخلی و خارجی اختصاص یافته است.» وی افزود: «این صندوق از سال ۱۳۷۶ فعالیت خود را آغاز کرده و اکنون در حوزه‌های های‌تک خدماتی همچون تسهیلات مالی، ضمانت‌نامه، سرمایه‌گذاری خطرپذیر، بیمه‌های تخصصی و حمایت از اعزام هیأت‌های تجاری ارائه می‌دهد تا مسیر توسعه بازارهای بین‌المللی شرکت‌ها هموار شود.»
◄ «علی‌اکبر پورجمشیدیان» رئیس ستاد مرکزی اربعین گفت: «امسال حدود سه‌میلیون و ۸۰۰ هزار زائر ایرانی در مراسم اربعین حضور داشتند که نسبت به سال گذشته سه درصد افزایش نشان می‌دهد.» وی افزود: «حضور اتباع خارجی نیز ۱۶ درصد رشد داشته است.» پورجمشیدیان با اشاره به برگزاری «یکی از باشکوه‌ترین اربعین‌ها» تأکید کرد: «مشکلات اصلی در حوزه حمل‌ونقل و ناوگان فرسوده اتوبوسرانی است، اما با مدیریت وزارت راه، جابه‌جایی زائران بدون بحران انجام شد.»

◄ نشریه «آتلانتیک» در تحلیلی نوشت: «دونالد ترامپ با عملکرد خود در قبال جنگ اوکراین و سیاست‌هایش علیه مسکو، همه اهرم‌های فشار واشنگتن را از دست داده و ولادیمیر پوتین به این جمع‌بندی رسیده که آمریکا هیچ کارتی برای امتیازگیری ندارد.» 
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