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▼ حرف روز                   تغییرات پی‌درپی!
در سال ۱۴۰۱، در مجلس یازدهم، با تصویب  نمایندگان مقرر شد که بودجه به‌صورت دو مرحله‌ای به مجلس ارسال و بررسی شود. در توجیه این طرح گفته می‌شد که با بررسی دو مرحله‌ای بودجه، جداول و ارقام بودجه در مجلس مورد بررسی دقیق قرار خواهد گرفت و نمایندگان با شفافیت و اتقان بیشتر به تصویب جداول بودجه می‌پردازند. طبق این طرح، بررسی بودجه از جدول و عدد شروع می‌شد نه از احکام.

بعد از گذشت دو سال از اجرای این طرح، قرار است مجدداً لایحه بودجه با طرح تعدادی از نمایندگان در فرآیند جدیدی در مجلس بررسی شود و زمان‌بندی ارسال بودجه هم تغییر یابد. بررسی بودجه‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ با مصوبه جدید مجلس شورای اسلامی اجرا شد؛ یعنی دولت در مرحله اول بودجه که شامل جداول بودجه است، اول آبان ماه و بخش دوم که شامل احکام است، حداکثر ۱۰ روز پس از زمان ابلاغ بخش اول قانون بودجه، به مجلس ارسال می‌کرد.

طراحان تغییر و بازگشت به شیوه قبل معتقدند بررسی دو مرحله‌ای لایحه بودجه سالانه زمان مجلس و دولت را بیشتر می‌گیرد و علاوه بر پراکندگی، فرایند تصویب طولانی‌تر می‌شود. اما بررسی بودجه به‌صورت یک مرحله‌ای هم لایحه را جمع و جورتر می‌کند و هم جلوی پراکندگی را می‌گیرد. همچنین، در صورت تصویب این طرح، زمان ارائه لایحه بودجه از اول آبان به اول دی‌ماه تغییر می‌یابد.
استدلال این طیف این است که تا آبان گزارش دستگاه‌ها آماده نیست و فاصله زیادی تا پایان سال وجود دارد و عملاً امکان ارائه تصویری واقعی از سال آینده وجود ندارد.

در پاسخ به این استدلال باید گفت روند چندین ساله گذشته نشان می‌دهد که با اینکه بودجه نهایتاً تا ۱۵ آبان ارسال می‌شد و مجلس با زمان‌بندی که داشت همیشه دچار کمبود زمان بود، حال اگر در طرح جدید با ۴۵ روز، لایحه به مجلس ارسال شود، حتماً این زمان محدودتر خواهد شد.
در این صورت یا باید بودجه سرسری به تصویب برسد یا کار به چند دوازدهم کشیده شود که این امر نه به‌صلاح است و نه مطلوب نظام بودجه‌ریزی خواهد بود.

اگرچه بررسی تک‌مرحله‌ای به انسجام لایحه کمک بیشتری می‌کند، اما تغییرات پی‌درپی و فقدان نگاه بلندمدت و راهبردی به سند بودجه که به معنای واقعی کلمه سند مالی دخل و خرج یک سال کشور است، نباید دستخوش تغییرات زودهنگام قرار گیرد. مجلس با بازوی کارشناسی قوی که مرکز پژوهش‌ها است، باید یک کار علمی دقیق انجام دهد و به روشی جامع برسد تا دوباره زودهنگام دنبال تغییر آن نرود.

(علی قاسمی)
▼ گزارش روز                               غرب‌دوستی و غرب‌ترسی؛ دو روی یک سکه
بیش از یک سده است که تاریخ ایران شاهد پیوند عجیب دیکتاتوری و دوگانه غرب‌دوستی و غرب‌ترسی بوده است. از زمانی که رضاخان با حمایت روشنفکران غرب‌گرا قدرت را به دست گرفت و با شعار توسعه، اسلحه را به سوی مردم نشانه رفت، تا دوران محمدرضا که با کودتای آمریکایی و به نام انقلاب سفید، دیکتاتوری مدرن را به نفع غرب پیش برد، این دوگانه به ابزاری برای سرکوب اراده ملت تبدیل شد. غرب‌دوستی و غرب‌ترسی، دو روی یک سکه‌اند که همواره در خدمت استبداد بوده‌اند.این داستان با سرنگونی پهلوی پایان نیافت. نهضت آزادی که در ظاهر داعیه آزادی داشت، پشت پرده با آمریکا مذاکره می‌کرد و در برابر رأی مردم می‌ایستاد. این جریان که امام خمینی(ره) آن را «اسلام آمریکایی» نامید، در کنار متحجران حوزوی، به دنبال تحمیل اراده خود بر ملت بود.این ماجرا پس از رحلت امام(ره) نیز ادامه داشت و افرادی با ایده‌هایی چون ریاست مادام‌العمر و مهندسی انتخابات، دوقطبی‌های ساختگی خلق کردند تا مردم را بازیچه قدرت‌طلبی خود کنند؛ اما وقتی این جریان از صحنه قدرت کنار رفت، دست به اعتصاب، نامه‌نگاری و آشوب خیابانی زدند.

سال ۸۴ و ۸۸ نقطه اوج این جریان بود. وقتی رأی مردم به مذاقشان خوش نیامد، با دروغ و بحران‌سازی، زمینه تحریم‌های بی‌سابقه را فراهم کردند. مردمی که تنها گناهشان عدم انتخاب این جریان بود، تاوان سنگینی پرداختند. این گروه که دم از آزادی می‌زد، در عمل دیکتاتوری را بازتولید کرد. زمانی هم که سکان دولت را به دست گرفتند، با شعارهایی چون «همه چیز هماهنگ شده» و گره زدن آب خوردن مردم به برجام، اقتصاد مقاومتی و اصل ۴۴ را به نابودی کشاندند. نتیجه؟ معضلاتی که امروز همچنان طعم تلخ آن را می‌چشیم.

غرب‌دوستان و غرب‌ترسان هرگز ساکت ننشستند. آن‌ها وقتی شکست می‌خورند، زیر میز می‌زنند. برای این افراد، مردم بیش از هر چیز مزاحم‌اند، چرا که اعتقادات و اراده مردم مانعی در برابر زدوبندهایشان است. این جریان با بازار آزاد و اقتصاد باز، جیب خود را پر می‌کند و با وقاحت در برابر دوربین می‌گوید: «هر کاری بخواهیم می‌کنیم.»

جنگ دوازده‌روزه اما بیداری ملت را رقم زد. این جریان که حالا طرد شده، باز به تکاپو افتاده و خواستار تسلیم شدن در برابر آمریکا و واگذاری دارایی‌های ملت است. عجیب‌تر آنکه یکی از روزنامه‌نگارانشان قرارداد ننگین ترکمنچای را ستایش می‌کند؛ همان قراردادی که مستبدان غرب‌ترس به مردم تحمیل کردند. این سنخیت با گذشته استبدادشان را عیان می‌کند.

خدا را شکر که این دست‌وپا زدن‌ها ماهیت حقیقی این جریان را رسوا کرده است. تا زمانی که غرب‌دوستی و غرب‌ترسی ریشه‌کن نشود، طعم واقعی آزادی را نخواهیم چشید. دهه‌هاست این جریان در مسیر ذلت گام برمی‌دارد و آینده نیز همین خواهد بود.

(حسن نوروزی)
▼ خبر ویژه              چرا پهپادهای رژیم صهیونی در یمن زمین‌گیر شدند؟
نشریه آمریکایی «The Maritime Executive» درباره عدم استفاده رژیم صهیونی از پهپادها علیه یمن نوشت: «قدرت پیشرفته یمنی‌ها و تسلط آنها بر ساقط کردن پهپادها باعث شده تل‌آویو نتواند از این گزینه کم‌هزینه برای حمله استفاده کند». این نشریه افزود: «با وجود آنکه حملات پهپادی ارزان‌تر و سریع‌تر است، توانمندی پدافند هوایی یمن رژیم صهیونیستی را از این اقدام بازداشته است.»همچنین منابع آمریکایی به «نیویورک‌تایمز» گفته‌اند: «پدافند هوایی یمن در جریان حملات اخیر آمریکا نزدیک بود چندین جنگنده F-۱۶ و F-۳۵ را هدف قرار دهد». این گزارش تأکید می‌کند: «نیروهای انصارالله تنها در نخستین ماه درگیری‌ها موفق به سرنگونی هفت فروند پهپاد آمریکایی MQ-۹ شدند.»نیویورک‌تایمز همچنین اذعان کرده است: «ایالات متحده در دستیابی به برتری هوایی علیه نیروهای انصارالله ناکام مانده و نتوانسته آنها را تحت فشار جدی قرار دهد.»نشریه آمریکایی نتیجه‌گیری کرده است: «رژیم صهیونیستی با توجه به تجربه یمنی‌ها، فعلاً قادر به استفاده از پهپاد علیه این کشور نیست و گزینه‌های نظامی آن محدود شده‌اند.»
▼ اخبار
دانشگاه‌ها؛ محور تحقق گام دوم انقلاب

«محمدرضا عارف» معاون اول رئیس‌جمهور، در جلسه هم‌اندیشی با رؤسای دانشگاه‌ها،گفت: «دانشگاه‌ها محور تحقق بیانیه گام دوم انقلاب و حل مسائل کشور هستند و بار اصلی تحقق سند چشم‌انداز ۲۰ ساله بر عهده دانشگاه‌هاست.» وی افزود: «دانشگاه‌ها باید در حل مسائل اقتصادی، اجتماعی و سیاسی نقش‌آفرینی کنند و فضای بانشاط علمی و سیاسی برای دانشجویان فراهم کنند.»عارف با تأکید بر اهمیت حکمرانی دانشگاه‌ها گفت: «باید بازنگری در حوزه‌های پژوهشی، آموزشی و اداری انجام شود تا نخبگان علمی در دانشگاه‌ها بمانند و ظرفیت دانشگاه‌ها در خدمت مردم و نظام قرار گیرد.» او درباره استقلال مالی دانشگاه‌ها توضیح داد: «دانشگاه‌ها می‌توانند به نهادهای عمومی یا هیأت امنایی تبدیل شوند تا مرجعیت علمی و اثرگذاری جهانی پیدا کنند.»وی همچنین به عملکرد مردم در جنگ ۱۲ روزه اشاره کرد و تأکید کرد: «دانشجویان و دانشگاهیان با ایفای مسئولیت در امور راهبردی، به همراهی مردم در بحران‌ها کمک می‌کنند.» 

قیام عاشورا و نقش شهدا در بیداری ملت

«آیت‌الله عبدالله جوادی آملی» مرجع تقلید شیعیان، در دیدار با «علیرضا کاظمی» وزیر آموزش و پرورش و هیئت همراه، بر نقش شهدا در بیداری جامعه تأکید کرد و گفت: «شهید هم خوابیده را بیدار می‌کند و هم مرده را زنده می‌کند.» وی قیام عاشورا را نمونه‌ای روشن از تأثیرگذاری شهدا در سخت‌ترین شرایط جامعه دانست.جوادی آملی با اشاره به ایام پایانی محرم و صفر، جایگاه اهل‌بیت(ع) را به‌عنوان معلمان حقیقی جامعه برجسته خواند و افزود:« جان خود را فدای هدایت مردم کردند تا جامعه عاقل و عادل شکل گیرد.» وی همچنین یاد شهدای هسته‌ای، نظامی و انتظامی را گرامی داشت و گفت:« حشر این عزیزان با ذوات مقدس اهل‌بیت خواهد بود.»مرجع تقلید شیعیان بر اهمیت علم‌آموزی و معرفت نفس تأکید کرد و بیان داشت: «هیچ موجودی در جهان در برابر انسان مقاومت نمی‌کند؛ همه مسخر اوست.» وی افزود:« مطالعه و نگارش علمی وظیفه‌ای دینی است و هر فرد باید اثری علمی تولید کند که دیگران از آن بهره‌مند شوند.»آیت‌الله جوادی آملی همچنین با استناد به آیات و احادیث، ضرورت خودشناسی را یادآور شد و تأکید کرد:« انسانی که خود را بشناسد، خدا را شناخته و به آرامش می‌رسد.» وی در پایان خاطرنشان کرد:« رهایی از نفس و ترک هوس‌های نفسانی، کلید درک حقایق و ادامه مسیر شهداست.»

ایران، اقتصاد رژیم صهیونی را زمین‌گیر کرد
روزنامه صهیونیستی «کالکالیست» در گزارشی تحلیلی اذعان کرد: «جنگ ۱۲ روزه با ایران به اقتصاد رژیم صهیونیستی آسیب زد و باعث شد شاخص‌های اقتصادی این کشور به اندازه یک سال عقب برگردد.پیامدهای جنگ، کاهش قابل توجه رشد اقتصادی و افت شاخص‌های کلیدی تل‌آویو را در پی داشته است.» شبکه ۱۳ تلویزیون رژیم صهیونی نیز به نقل از دفتر آمار مرکزی این رژیم اعلام کرد: «اقتصاد تل‌آویو در سه ماهه دوم سال جاری میلادی با کاهش شاخص‌های اقتصادی مواجه شد که برای نخستین بار از زمان آغاز جنگ غزه مشاهده می‌شود.»روزنامه «معاریو» نیز تصریح کرد: «جنگ با ایران ده‌ها میلیارد شکل هزینه روی دست تل‌آویو گذاشته است و این رقم تا ۱۴ میلیارد دلار آمریکا برآورد شده است.» رسانه‌های داخلی رژیم صهیونی همچنین هزینه حمله به نوار غزه را تاکنون «۸۱ میلیارد دلار» اعلام کرده‌اند. 

هیچ شکافی در ایران دیده نمی‌شود
نشریه آمریکایی«نشنال اینترست»،در گزارشی با اشاره به پایداری و مقاومت نظام جمهوری اسلامی در جنگ اخیر،می‌نویسد: «از زمان جنگ دوازده‌روزه در تابستان امسال، نشانه‌ای از فروپاشی نظام ایران دیده نمی‌شود… چند هفته پس از این رویدادها، امیدها برای یک تحول درونی کمرنگ شد.»نشنال اینترست با اشاره به تاریخ طولانی و فرهنگ غنی ایران افزود: «بیش از چهار دهه پس از انقلاب ۱۹۷۹، نظام ایران همچنان مستحکم مانده است.» این رسانه به ویژگی‌های فرهنگی و مذهبی ایران اشاره کرد و نوشت:« ملت ایران با تکیه بر میراث تاریخی خود، توانسته از استحاله فرهنگی جلوگیری کند و همان پویایی‌ها امروز نیز ادامه دارد.»در گزارش آمده است: «مقام‌های آمریکا و اسرائیل امیدوار به ایجاد انقلاب در ایران بودند، اما اعتراضات شکل نگرفت و رهبران ارشد جایگزین شدند.» نشنال اینترست در پایان هشدار داد: «تکیه بر دیپلماسی تنها کافی نیست و آمریکا باید راهبرد بلندمدتی برای مهار ایران تدوین کند.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمدصالح جوکار» رئیس کمیسیون شوراها در مجلس با انتقاد از بیانیه اخیر جبهه اصلاحات گفت: «نباید یک جریان سیاسی همه توانمندی‌های کشور را نادیده بگیرد و راهکارهایی ارائه دهد که باب میل دشمن باشد.» وی افزود: «فناوری هسته‌ای حق ملت ایران است و تعلیق داوطلبانه غنی‌سازی به معنای نادیده گرفتن حقوق آیندگان است.» جوکار تأکید کرد: «برجام تجربه شکست‌خورده‌ای بود و تکرار مذاکره با آمریکا در چنین شرایطی جز خلع سلاح ایران نتیجه‌ای ندارد.»

◄ «سعید اوحدی» رئیس بنیاد شهید و معاون رئیس‌جمهور در مراسم تجلیل از خانواده شهدای هلال‌احمر گفت: «تکریم شهدا و خانواده آنان وظیفه ملی است.» وی با اشاره به جنایات رژیم صهیونی تأکید کرد: «زدن زندان‌ها مصداق آشکار نقض قوانین جنگی است.» اوحدی افزود: «جنگ اخیر سخت‌تر از دفاع مقدس بود، اما ملت ایران با عزت ایستاد.» وی تأکید کرد: «امروز جنگ رسانه‌ای جایگزین جنگ نظامی شده و باید با بصیرت در این میدان حضور یابیم.»

◄ «سید محمدمهدی هادوی» دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان ماشین‌سازی گفت: «توان شرکت‌های ایرانی در طراحی، ساخت و مهندسی معکوس به حدی رسیده که می‌توانند نیاز صنایع نفت، گاز، پتروشیمی و حتی انرژی‌های پیشرفته را تأمین کنند.» وی در بازدید از شرکت دانش‌بنیان «پترو انرژی هیراد» افزود: «حمایت از توان بومی نه‌تنها وابستگی خارجی را کاهش می‌دهد بلکه زمینه صادرات تجهیزات پیشرفته را نیز فراهم می‌کند.» هادوی تأکید کرد: «خودباوری شرط دستیابی به محصولات رقابت‌پذیر است.»

◄ تیم دانش‌آموزی زیر ۱۷ سال ایران در مسابقات جهانی رباتیک «پکن ۲۰۲۵ » نایب‌قهرمان لیگ «Prototype Challenge» شد. در این رقابت، چین مقام اول و لهستان سوم شدند. همچنین تیم ایران در لیگ «راگبی» به جمع هشت تیم برتر رسید و در لیگ «Free-style» دانش‌آموزان زیر ۱۲ سال ایران سوم شدند. 

◄ «محمد لسانی» کارشناس رسانه درباره پویش «موشک ایرانی در اربعین» گفت: «این پویش تصویری جدید از ایران ترسیم کرد؛ تصویری بدون تحریف که آن را به‌عنوان قدرتی مقتدر نشان داد.» وی افزود: «پاسخ موشکی ایران در قالب وعده صادق ۳، خلأ ضربه‌ای قاطع به رژیم صهیونیستی را پر کرد و غرور جهان اسلام را زنده ساخت.» 
◄ «محسن حاجی‌میرزایی» رئیس دفتر رئیس‌جمهور در جریان سفر هیئت ایرانی به ارمنستان گفت: «۹ تفاهمنامه میان دو کشور به امضا خواهد رسید.» وی افزود: «گروهی از تجار ایرانی نیز برای مذاکره با بخش تجاری ارمنستان وارد این کشور شده‌اند.» 

◄ «طاهر النونو» مشاور رسانه‌ای رئیس دفتر سیاسی حماس اعلام کرد که این جنبش با طرح پیشنهادی قطر و مصر برای آتش‌بس در غزه موافقت کرده است. وی گفت: «ما به وظیفه خود در قبال مردم فلسطین برای پایان جنگ عمل کردیم و ثابت کردیم که وقت‌کشی نمی‌کنیم، بلکه اشغالگران اسرائیلی از توافق آتش‌بس خارج شدند.» النونو افزود: «آماده‌ایم کمیته اداره غزه فعالیت خود را از فردا آغاز کند و منتظر پاسخ اسرائیل برای اجرای توافق هستیم.»
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