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▼ حرف روز                     آمریکای نامردِ وامانده!
نحوه برخورد ترامپ با رهبران اروپایی در نشست واشنگتن، از جمله تحقیر علنی آنها و اجبار به پذیرش طرح‌های آمریکا و دیکته‌گویی سیاسی، نشان‌دهنده رویکرد سلطه‌جویانه واشنگتن و شخص ترامپ است. این رفتار مخالف همبستگی و یکپارچگی بلوک غرب بوده و عملاً ثابت می‌کند آمریکا حتی برای نزدیک‌ترین متحدان خود نیز ارزشی قائل نیست. این جلسه برای هماهنگی و همراه‌سازی اروپایی‌ها با سیاست‌های ضداروپایی آمریکایی‌ها برگزار شد و ترامپ اثبات کرد که «سیاست اول آمریکا» به معنای نادیده گرفتن، تضعیف و زیاده‌خواهی از همه، حتی متحدین سنتی، است.

ترامپ با پیشنهاد توافق صلحی که خواستار واگذاری بخش‌های وسیعی از شرق اوکراین به روسیه بود، عملاً حاکمیت کی‌یف را زیر پا گذاشت. این طرح که با فشار بر زلنسکی برای پذیرش تبادل اراضی همراه است، هم حقوق بین‌الملل را نقض می‌کند و هم نشان‌دهنده نادیده گرفتن اصل تمامیت ارضی کشورها و غیرقابل اعتماد بودن سیاست «دست چدنی در دستکش مخملی» ایالات متحده است.

تلاش ترامپ برای مشروعیت‌بخشی به خواسته‌های سرزمینی روسیه در اوکراین، مانند الحاق کریمه و دونباس، و تأکید بر عدم لزوم پیوستن اوکراین به ناتو، در حالی همسویی آشکار با اهداف ژئوپلیتیک مسکو قلمداد می‌شود که این رویکرد از یک سو امنیت اروپا را تهدید می‌کند و از سوی دیگر نشان‌دهنده پذیرش شکست در برابر روس‌هاست.

مضافاً، تلاش ترامپ برای دریافت جایزه صلح نوبل از طریق اقدامات نمایشی برای ایجاد صلح، نشان‌دهنده نگاه ابزاری به مفهوم صلح است. پیشنهاد او برای آتش‌بس موقت بدون حل ریشه‌ای اختلافات، شاید تنها به تثبیت دستاوردهای نظامی روسیه کمک کند و برای اروپایی‌ها آورده‌ای نداشته باشد.همچنین، طرح صد میلیارد دلاری فروش سلاح‌های آمریکایی به اوکراین با تأمین مالی اروپایی‌ها، نشان می‌دهد ترامپ به جای حل دیپلماتیک بحران، به دنبال منفعت‌طلبی اقتصادی و گسترش نفوذ نظامی آمریکاست. این رویکرد که با سیاست‌های جنگ‌افروزانه آمریکا در غرب آسیا نیز همسو است، صلح پایدار را در اوراسیا غیرممکن می‌سازد. در این میان، پیشنهاد ترامپ برای ارائه تضمین‌های امنیتی مشابه اصل پنجم ناتو به اوکراین، نیز نشان‌دهنده تلاش برای گسترش نفوذ نظامی آمریکا تا مرزهای روسیه است؛ تلاشی که سال‌ها پیش باعث شروع جنگ شد و نشان می‌دهد ابرقدرت وامانده با نامردی در حق اروپای متحد خود، همچنان اهداف بلندمدت خود را پیگیری می‌کند.

به هرحال، سیاست‌های آمریکای ترامپ در قبال اوکراین و اروپا، تجلی دیگری از رویکردهای یکجانبه‌گرایانه، نقض حاکمیت ملی کشورها و اولویت‌دهی به منافع کوتاه‌مدت بر صلح پایدار است. این روند، که با تحقیر متحدان و تشدید تنش‌ها همراه است، بحران‌ها را حل نمی‌کند و صرفاً نشان‌دهنده واماندگی و استیصال قدرت آمریکاست.
(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                             شلیک به انسجام داخلی؛ یک خطای راهبردی
رهبر معظم انقلاب در آستانه چهلمین روز شهادت شهدای جنگ تحمیلی رژیم صهیونی علیه ایران پیامی صادر کردند که از آن تحت عنوان «تکالیف راهبردی ملت ایران» یاد شد. در بخشی از این پیام به «شکوهِ پایداریِ معجزه‌آسای ملت ایران در اتحاد و استحکام روحی و عزم راسخ آنان بر ایستادگیِ یکپارچه در میدان» اشاره شده است. از این رو، رهبر معظم انقلاب در میان تکالیف ترسیمی برای آینده، حفظ اتحاد ملی و شور و شوق و شعور انقلابی را به‌عنوان باطل‌السحر دشمنان ایران، وظیفه‌ای همگانی دانسته‌اند. به همین خاطر تصریح نمودند که «حفظ عزت و آبروی کشور و ملت، تکلیف بی‌اغماض گویندگان و قلم‌زنان است.» دیگر هیچ صاحب تریبون و قلمی حق ندارد بر خلاف جهتی که ملت ترسیم و عمل کرده است سخنی بگوید یا بنویسد؛ در غیر این‌صورت همین ملت آن را خطای راهبردی انگاشته و بی‌اغماض با آن برخورد خواهد کرد.

آنچه واضح است این است که دشمن از پا ننشسته و طرح‌های خبیثانه خود را دنبال می‌کند. چند هفته پس از توقف جنگ ۱۲ روزه، یک اندیشکده آمریکایی در تحلیلی آشکارا از راه‌اندازی «کمپین تأثیرگذاری چندرسانه‌ای آرام» در داخل ایران سخن گفت؛ کمپینی که مأموریتش شکل‌دهی به بحث داخلی علیه فعالیت‌های هسته‌ای ایران و القای این گزاره بود که «بلندپروازی هسته‌ای منبع ناامنی است، نه امنیت.»

بلند کردن صداهایی برخلاف واقعیت درباره مباحث حساس از جمله فعالیت هسته‌ای و غنی‌سازی، آن هم با تکرار همان فهرست دیکته‌شده آمریکا، در این وضعیت جنگی توقف آتش، در خدمت دشمن است و او را نسبت به رسیدن به اهداف خود امیدوار می‌کند.

صحبت‌های نتانیاهو با مردم ایران، آن هم بعد از خلق جنایتی آشکار علیه مردمان بی‌دفاع، بیانگر این است که بوی کباب به مشامشان خورده است. به قول آن ضرب‌المثل، مگس همیشه روی زخم می‌نشیند. چالش‌های داخلی -که البته در هر کشوری وجود دارد- دشمن را حریص می‌کند که به سمت تحرکات بعدی گام بردارد. شکل‌گیری همکاری اخیر داعش با تروریست‌های تجزیه‌طلب کرد در شمال‌غرب، بی‌ارتباط با این تحرکات نیست.

از این رو، توجه و بازخوانی پیام رهبر معظم انقلاب که مبین تکالیف راهبردی ملت بود، اهمیت ویژه‌ای پیدا می‌کند. طیف خودفروخته غرب‌گرا، با وجود تجربیات مکرر از خباثت‌های دشمن، هیچ‌گاه در رابطه با دیدگاه خود در مواجهه با غرب تغییر موضع نداده و حتی پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه نیز همچنان به دنبال تغییر پارادایم است. «بیانیه تسلیم‌خواهی» از سوی جبهه اصلاحات، بوی همان کبابی است که دشمن را حریص می‌کند. برجسته‌سازی اختلافات، آن هم در شرایط فعلی، آورده‌ای جز التهاب‌آفرینی اجتماعی ندارد؛ این به معنای یک خطای راهبردی است.

در حقیقت، عمال داخلی دشمن پس از طی کردن مراحل مختلف براندازی، اکنون در شرایط جنگی که یک مسأله ملی، آن هم در سطح کلان مطرح است، به دنبال پیش کشیدن اختلافات داخلی هستند که جز برای دشمن نفعی برای هیچ گروه سیاسی ندارد. بنابراین باید به عبارت «واعتصموا بحبل الله و لا تفرقوا» متمسک شویم و هر اقدام وحدت‌شکن را قویاً نفی کنیم تا ان‌شاءالله شاهد هرچه بیشتر زبونی دشمن باشیم.

(محمد حکیمی)

▼ خبر ویژه                                قدرت ایران در نبرد سایه‌ها
شبکه «فرانس ۲۴» در گزارشی مدعی شد: «ایران با بهره‌گیری از توانمندی‌های سایبری و تجربه عملیات نیابتی، شهروندان اسرائیل را برای انجام مأموریت‌هایی علیه این رژیم جذب می‌کند.» این شبکه افزود: «پس از آغاز جنگ غزه، کارزار اطلاعاتی ایران شدت یافته و با هدف ایجاد شکاف داخلی و تضعیف امنیت اسرائیل طراحی شده است.»در یکی از دادگاه‌های تل‌آویو، «ولادیسلاو ویکتورسون» ۳۱ ساله و «آنیا برنشتاین» ۱۹ ساله به اتهام «خرابکاری، آتش‌زدن خودروها و آزمایش مواد انفجاری» محاکمه شدند. فرانس ۲۴ نوشت: «دادستانی این پرونده را بخشی از شبکه‌ای بزرگ معرفی کرده که به ادعای اسرائیل توسط سرویس‌های اطلاعاتی ایران اداره می‌شود.»این شبکه اروپایی تأکید کرد: «تاکنون ۴۰ شهروند در پرونده‌های مشابه بازداشت شده‌اند و بیش از ۲۵ پرونده اینترنتی تشکیل شده است.» کارشناسان به گزارش فرانس ۲۴ گفتند: «ایران با سرمایه‌گذاری گسترده در توانمندی‌های سایبری از دهه ۲۰۰۰، اکنون جزو ۱۰ قدرت برتر تهاجمی سایبری جهان است و از این ظرفیت برای نفوذ و مقابله با دشمنان خود بهره می‌برد.»

▼ اخبار
صنعت فولاد و سازه؛ نماد توانمندی مهندسی ایران
«نعمت‌الله تسلیمی» عضو انجمن سازه‌های فولادی با اشاره به توانمندی ایران در صنعت ساختمان گفت: «کشور ما در صادرات سازه‌های پیش‌ساخته به کشورهای همسایه بی‌رقیب است و بازار خدمات مهندسی در منطقه در اختیار ایران قرار دارد.» وی افزود: «حجم صادرات طی سه سال آینده پنج برابر خواهد شد و محصولات نوآورانه مانند کانکس‌های ضدگلوله و ضدانفجار، دیتا سنترهای سیار و سازه‌های حفظ جان کارگران معادن، در بازار منطقه بسیار مورد توجه است.»تسلیمی درباره دستاوردهای داخلی تصریح کرد: «ساختمان‌های پیش‌ساخته با تکنولوژی جدید ظرف چهار ماه ساخته می‌شوند، در حالی که سازه‌های سنتی یک سال زمان می‌برد. این ساختمان‌ها مقاوم در برابر زلزله و حریق هستند و فوم پلی‌اورتان با گرید حریق B1 به‌صورت داخلی تولید شده است.» وی همچنین خاطرنشان کرد: «قیمت تمام‌شده سازه‌ها پایین‌تر و مقرون‌به‌صرفه است و زمان ساخت کوتاه‌تر شده است.»وی به صادرات موفق به کشورهای همسایه اشاره کرد: «تاکنون صادرات به ارمنستان شامل ۴۰ هزار متر مربع پانل و ۸۰۰ تن سازه بوده و به اروپا نیز حدود ۳۴۰ تن صادر شده است.» 

افکار عمومی جهان باید با جنایات آمریکا آشنا شود

«اسماعیل کوثری» عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در سومین دادگاه رسیدگی به پرونده کودتای ۲۸ مرداد گفت: «ما باید پرونده کودتا را با مستندات قوی آماده و به دادگاه بین‌المللی ارائه کنیم.» وی افزود: «سیاست آمریکا علیه ایران همواره یکسان بوده و صرفاً روش‌ها تغییر کرده است، اما ملت ایران همواره حامی جمهوری اسلامی بوده و در جنگ تحمیلی وحدت و اقتدار خود را به جهانیان نشان داده است.»کوثری با انتقاد از عملکرد سازمان ملل تصریح کرد: «ساختار این سازمان از خبیثانی تشکیل شده که هیچ اقدامی برای احقاق حقوق ملت‌ها نمی‌کنند، بنابراین خودمان باید فعالانه عمل کنیم.» وی تأکید کرد: «با برگزاری دادگاه‌های داخلی و جمع‌آوری اسناد مستدل، پرونده‌ای محکم برای ارائه به دادگاه‌های بین‌المللی تهیه خواهیم کرد تا افکار عمومی جهان با اقدامات آمریکایی‌ها آشنا شود.»نماینده تهران همچنین درباره کودتای ۲۸ مرداد توضیح داد: «مصدق با اعتماد به آمریکا و کنار زدن انگلیس تلاش داشت استقلال خود را حفظ کند، اما همین اشتباه موجب سقوط دولت وی شد. آن زمان آمریکایی‌ها قصد بازگرداندن طاغوت داشتند و امروز در تلاش برای سرنگونی حکومت اسلامی هستند.» کوثری افزود: «ما با مستندات تاریخی و قانونی، اقدام به احقاق حقوق ملت ایران خواهیم کرد و افکار عمومی بین‌المللی را نسبت به جنایات آمریکا آگاه می‌کنیم.»

سعودی‌ها و بازی خطرناک در بیروت
وبسایت تحلیلی «الخنادق» در گزارشی به نقش سعودی‌ها در تشدید بحران لبنان پرداخت و نوشت: «ریاض تحت شعارهای حمایت از دولت و تقویت حاکمیت، از ابزارهای رسانه‌ای و سیاسی خود بهره می‌برد و از فروپاشی اقتصادی لبنان برای تحقق هدف اصلی خود، یعنی خلع سلاح حزب‌الله، استفاده می‌کند.» به گفته این وبسایت، موج اخیر تنش‌ها در لبنان محصول کارزار دقیق سعودی‌ها و هدایت فرستاده این کشور، «یزید بن فرحان»، است و نه اراده جامعه لبنانی.الخنادق افزود: «دستورکار سعودی در لبنان نه بر حاکمیت و منافع کشور متمرکز است و نه بر بازسازی خرابی‌ها، بلکه هدف تضعیف محور مقاومت، همسو کردن لبنان با اولویت‌های امنیتی اسرائیل و آمریکا و بازگرداندن اقتدار ریاض پس از ناکامی‌های استراتژیک است.» این وبسایت به نقش بن فرحان در فشار بر دولت لبنان اشاره کرد و نوشت: «او با وعده کمک مالی و تهدید به انزوای دیپلماتیک، بیروت را وادار به تصمیم‌گیری درباره سلاح مقاومت کرده است.»الخنادق تأکید کرد: «تنش‌های کنونی بدون نقش محوری سعودی قابل درک نیست و آینده لبنان نباید گروی جاه‌طلبی‌های خارجی باشد.» 

مقاومت؛ تنها مانع طرح «اسرائیل بزرگ»

«حسن حجازی» تحلیلگر لبنانی و کارشناس مسائل فلسطین، درباره چرایی عدم واکنش کشورهای عربی و اسلامی به طرح «اسرائیل بزرگ» نتانیاهو گفت: «نتانیاهو به صراحت و بدون هیچ مانعی از طرح خود صحبت کرده و پرواضح است که مجموعه شرایط مساعدی این امکان را برای او فراهم کرده است.»او افزود: «نتانیاهو بر این باور است که اسرائیل در بحبوحه کشمکش و درگیری‌های متعدد قرار دارد و در مرحله کنونی از گسترش رویارویی بیمی ندارد و می‌تواند توسعه‌طلبی خود را دنبال کند.»حجازی ادامه داد: «همین اظهارات دونالد ترامپ که گفته بود اسرائیل جغرافیای کوچکی دارد و باید گسترش پیدا کند، به نتانیاهو جرات داد تا صراحتاً از توسعه‌طلبی خود سخن بگوید.»این تحلیلگر لبنانی تصریح کرد: «وضعیت کنونی کشورهای عربی و اسلامی متأسفانه به این رویکرد نتانیاهو کمک می‌کند. اسرائیل مرتکب جنایت و نسل‌کشی در فلسطین شده که حدود ۷۰ هزار قربانی داشته است، اما هیچ موضع عربی و اسلامی قاطعانه‌ای برای به چالش کشیدن این جنایت دیده نمی‌شود.»او در پایان خاطرنشان کرد: «تنها مقابله جمهوری اسلامی ایران و مقاومت در لبنان، یمن، عراق و فلسطین مانع تحقق کامل این طرح شده و متأسفانه برخی کشورهای عربی و اسلامی به نوعی تسلیم یا حتی همکاری نشان می‌دهند.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «کاظم غریب‌آبادی» معاون حقوقی و بین‌الملل وزیر امور خارجه گفت: «ایران، روسیه و چین معتقدند قطعنامه ۲۲۳۱ باید در موعد مقرر خاتمه یابد و سه کشور اروپایی از نظر قانونی حق اسنپ‌بک را ندارند.» وی با اشاره به نشست مشترک با نمایندگان چین و روسیه تأکید کرد: «این سه کشور مخالف بازگرداندن قطعنامه‌های شورای امنیت هستند.» غریب‌آبادی افزود: «اروپایی‌ها با رویکرد مخرب خود در قبال قطعنامه ۲۲۳۱ خلاف موازین حقوقی و بین‌المللی عمل می‌کنند.»

◄ «محمد مخبر» مشاور و دستیار رهبر معظم انقلاب با انتشار پیامی نوشت:« انسجام ملی، مهمترین مؤلفه قدرت و مقتدرانه‌ترین وسیله دفاع از کشور است. هر فرد یا گروهی که با رفتار و حتی کلام خود این انسجام را خدشه دار کند، قطعاً به بخشی از توان تدافعی و پدافندی کشور آسیب زده است.»

◄ «محسن طرزطلب» رئیس «ساتبا» از افزایش ۶۲ درصدی ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر در دولت چهاردهم خبر داد و گفت: «ظرفیت منصوبه از ۱۲۲۵ مگاوات به بیش از ۲۱۰۰ مگاوات رسیده است.» وی افزود: «بر اساس دستور رئیس‌جمهور، هدف‌گذاری توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر از ۱۲ هزار مگاوات به ۳۰ هزار مگاوات افزایش یافته است.» طرزطلب تأکید کرد: «هر هفته دست‌کم ۱۰۰ مگاوات نیروگاه جدید به بهره‌برداری می‌رسد و تا پایان سال ظرفیت کل به ۷۰۰۰ مگاوات خواهد رسید.»

◄ وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در بخشنامه‌ای تأکید کرد: «استفاده از خدمات تبلیغاتی، اطلاعاتی، بازاریابی و خبری شبه‌رسانه‌ها ممنوع است و هیچ‌گونه پرداخت یا همکاری با صفحات فاقد مجوز مجاز نیست.» در این بخشنامه آمده است: «هرگونه پرداخت به اشخاص حقیقی برای فعالیت رسانه‌ای مطلقاً ممنوع است و همکاری با رسانه‌ها صرفاً باید بر اساس قراردادهای شفاف و مستند صورت گیرد.» وزارتخانه همچنین تصریح کرد: «مدیران روابط عمومی موظف به ارائه گزارش دوره‌ای و آموزش پیامدهای همکاری با شبه‌رسانه‌ها هستند.»
◄ «محمد اتابک» وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: «تعرفه ۸۷ درصد کالاها میان ایران و ارمنستان به صفر رسیده و تبادلات تجاری دو کشور روندی صعودی دارد.» وی افزود: «ایران به عنوان عضو ناظر دائم اتحادیه اقتصادی اوراسیا پذیرفته شده و ارمنستان دروازه ورود ایران به این اتحادیه محسوب می‌شود.» 

◄ «حسین افشین» معاون علمی رئیس‌جمهور گفت: «شرکت‌های دانش‌بنیان فعال در حوزه هوش مصنوعی می‌توانند با ارائه پروپوزال در بخش‌های صنعت، معدن و تجارت تا سقف ۵۰ میلیارد تومان تسهیلات دریافت کنند.» وی افزود: «نرخ سود این تسهیلات ۸ تا ۱۷ درصد و بازپرداخت آن بین یک تا ۲۴ ماه متغیر است.» افشین تأکید کرد: «اولویت با پروژه‌هایی است که مشتری بالفعل داشته باشند و این طرح با همکاری معاونت علمی و وزارت صمت از محل منابع صندوق صحا اجرا می‌شود.»

«جمعیت وفاداران انقلاب اسلامی» در بیانیه‌ای تأکید کرد: «تنها راه حفظ عزت و منافع ملت ایران، اتکا به ظرفیت‌های مردمی و تبعیت از رهنمودهای مقام معظم رهبری است.» در این بیانیه با اشاره به جنگ ۱۲ روزه آمده است: «قدرت‌های پوشالی تنها زبان اقتدار را می‌فهمند و گرفتار شدن در دام مذاکرات بی‌حاصل، نتیجه‌ای جز اتلاف فرصت‌ها ندارد.»
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