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▼ حرف روز                        خیلی دیر شده!! 
یکی از کارکردهای اصلی مالیات، تأمین مالی مخارج اجتناب‌ناپذیر دولت است؛ از پرداخت حقوق کارکنان گرفته تا طرح‌های عمرانی و سایر مخارج دولت. از آنجا که نظام‌های مالیاتی از نرخ‌ها، پایه‌های مالیاتی و سازمان اجرایی خود تشکیل می‌شوند، کارکردهای مختلفی دارند. در این میان، برخی از قوانین مالیاتی مثل قانون مالیات بر عایدی سرمایه علاوه بر درآمد پایدار دولت، اهداف دیگری را دنبال می‌کنند که الزاماً تأمین منابع مالی برای دولت نیست؛ هدف اصلی‌شان تنظیم فعالیت‌های اقتصادی است. این قوانین فعالیت‌های مولد و سرمایه‌گذاری را تشویق می‌کنند و در مقابل، از فعالیت‌های سودآورانه و سفته‌بازی پیشگیری می‌نمایند. 

این اقدام قانونی با هدف هدایت سرمایه به سمت تولید و فعالیت‌های مولد در کشور صورت می‌گیرد و تلاش دارد انگیزه فعالیت‌های غیرحرفه‌ای و مکرر در این بازارها را کاهش دهد. نرخ مالیات بر اساس مدت زمان نگهداری دارایی تعیین می‌شود؛ به‌طوری که هرچه دارایی برای مدت کوتاه‌تری (به‌عنوان مثال، کمتر از یک سال) نگهداری و سپس فروخته شود، نرخ مالیات آن بالاتر خواهد بود. در نهایت، اجرای آن منجر به کاهش تأثیر تورم بر اقشار ضعیف و هدایت سرمایه‌ها به سمت تولید می‌شود. 

به زبان ساده می‌توان گفت قانون مالیات بر سوداگری و سفته‌بازی به معنای آن است که هر کسی که در بازار خودرو، املاک با انواع کاربری، رمز ارزها، ارز خارجی، طلا و… فعالیت نمی‌کند اما وارد این بازارها شده و عایدی نامعقول کسب کند، مشمول مالیات قرار خواهد گرفت. 

طرح مالیات بر عایدی سرمایه که به‌طور رسمی با عنوان «قانون مالیات بر سوداگری و سفته‌بازی» شناخته می‌شود، چندین سال در پیچ‌وخم تصویب از دولت، مجلس، شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام به دلایل مختلف با سرعت بسیار پایینی حرکت می‌کرد. اما در نهایت این قانون ابتدا در تاریخ ۸ تیر ۱۴۰۴ در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی به تصویب رسید، سپس در ۳۱ تیر به تأیید شورای نگهبان رسید. در ادامه، در ۱۴ مرداد ۱۴۰۴ رئیس مجلس آن را به رئیس‌جمهور ابلاغ کرد و نهایتاً در ۲۵ مرداد ۱۴۰۴ رئیس‌جمهور این قانون را برای اجرا به دستگاه‌های ذی‌ربط، از جمله وزارت اقتصاد، سازمان برنامه‌وبودجه و بانک مرکزی، ابلاغ نمود. 

با اینکه زمان اجرای مالیات بر عایدی سرمایه ابلاغ شد، اجرای کامل این قانون و دریافت مالیات منوط به تهیه آیین‌نامه‌های اجرایی و فراهم آوردن زیرساخت‌های لازم است. سازمان‌ها و وزارتخانه‌های ذی‌ربط (مانند وزارت صنعت، معدن و تجارت، وزارت راه و شهرسازی و بانک مرکزی) با همکاری سازمان امور مالیاتی موظفند این آیین‌نامه‌ها را ظرف مدت شش ماه تا حداکثر یک سال پس از لازم‌الاجرا شدن قانون، تهیه و به تصویب هیئت وزیران برسانند. 

با این دست فرمان، اگر خیلی خوش‌بین باشیم و به مانع بزرگتری برخورد نکنیم، برای اجرا، یک سال دیگر زمان نیاز است. همچنین در این پروسه مشخص شده، تحولات مهم در عرصه سیاسی، اقتصادی و ... می تواند منجر به تاخیر مجدد اجرای این قانون شود.
(علی قاسمی)
▼ گزارش روز                                              بن‌بست تازه ترامپ!
نزدیک به چهار سال از آغاز جنگ اوکراین می‌گذرد و همچنان هیچ نشانه‌ای از پایان این مناقشه دیده نمی‌شود. ایوو اچ. دالدر، سفیر پیشین آمریکا در ناتو، در تحلیلی برای نشریه «فارن پالیسی» تأکید کرده است که اختلافات عمیق میان کی‌یف و مسکو، راه را برای هرگونه توافق سریع و ساده بسته است. این در حالی است که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، پیش‌تر ادعا کرده بود می‌تواند با یک تماس تلفنی ۲۴ ساعته، صلح را به اوکراین بازگرداند. اما واقعیت میدان چیز دیگری را نشان می‌دهد.

تلاش‌های نمایشی و دیپلماتیک ترامپ و فرستاده ویژه‌اش، استیو ویتکاف، بر ایده تبادل اراضی متمرکز بوده است. اما این پیشنهاد با واقعیت‌های میدان همخوانی ندارد. اوکراین هرگونه عقب‌نشینی از دونباس را خطری استراتژیک می‌داند و روسیه نیز تنها در صورتی به توافق تن می‌دهد که شرایطش، از جمله به رسمیت شناختن «علل ریشه‌ای» بحران از نگاه مسکو، پذیرفته شود. در نشست اخیر آلاسکا در ۲۴ مرداد ۱۴۰۴، گفت‌وگوهای ترامپ و پوتین نیز به نتیجه ملموسی نرسید. پوتین بار دیگر بر لزوم رفع این «علل ریشه‌ای» تأکید کرد، اما جزئیات پیشنهادهای روسیه که در ژوئن ۲۰۲۵ ارائه شده بود، در مذاکرات نادیده گرفته شد.

ترامپ وعده داده بود که تضمین‌های امنیتی، از جمله حمایت مشابه ماده ۵ ناتو، به اوکراین ارائه خواهد داد. اما این وعده‌ها مبهم باقی مانده‌اند و مشخص نیست آیا آمریکا حاضر به اعزام نیرو برای دفاع از اوکراین خواهد بود یا خیر. از سوی دیگر، تحلیلگران معتقدند پوتین تنها در صورتی با تضمین‌های امنیتی موافقت می‌کند که روسیه حق وتو بر اجرای آن‌ها داشته باشد. این در حالی است که حضور نیروهای اروپایی برای تقویت امنیت اوکراین از نظر مسکو غیرقابل‌قبول است.

با وجود امیدهای اولیه برای اوکراین، دیپلماسی پر سر و صدای ترامپ به نتیجه‌ای نرسیده و وعده ۲۴ ساعته او پس از شش ماه همچنان تحقق نیافته است. برخی کارشناسان، عقب‌نشینی اخیر او از دخالت در این بحران و اظهاراتش مبنی بر اینکه «این جنگ آن‌هاست»، را نشانه‌ای از ناتوانی در حل این معضل می‌دانند. این در حالی است که دونالد ترامپ، پس از دیدار آلاسکا با پوتین، در یادداشتی در شبکه اجتماعی تروث‌سوشال نوشته بود: «روز خوب و موفقی در آلاسکا بود. دیدار با پوتین هم مانند تماس تلفنی با زلنسکی و مقامات اروپایی به خوبی پیش رفت. همه توافق کردند که بهترین راه برای پایان دادن به جنگ وحشتناک بین روسیه و اوکراین، رفتن مستقیم به یک توافق صلح است که جنگ را پایان دهد، و نه صرفاً یک توافق آتش‌بس که اغلب اوقات پایدار نمی‌ماند.»

در نهایت، کارشناسان غربی معتقدند تا زمانی که اوکراین و روسیه احساس نکنند مذاکره به نفعشان است، تنها راه پیش رو، ادامه حمایت نظامی از کی‌یف و فشار اقتصادی بر مسکو خواهد بود. اما این مسیر نیز در سایه اختلافات عمیق، به نظر راه‌حلی موقت و شکننده است.

(حسن نوروزی)
▼ خبر ویژه                        ربع پهلوی در حسرت پنج تاج!
«فرامرز دادرس» افسر گارد رژیم پهلوی ، جزئیاتی از برنامه‌های «رضا پهلوی» در آغاز حمله رژیم صهیونی به ایران را فاش کرد و گفت: «رضا پهلوی به پاریس آمد و ۵ عدد تاج سفارش داد و برای بازگشت به تهران آماده شد، اما اکنون میان خود به جان هم افتاده‌اند.» وی با تأکید بر حمایت نکردن مردم از رضا پهلوی، افزود: «مردم ایران حاضر نیستند جان خود را برای رضا پهلوی فاسد، دروغگو و بی‌عرضه فدا کنند.»دادرس همچنین به تهدیدات صهیونیست ها اشاره کرد و گفت: «اسرائیل با موجودیت و وسعت جغرافیایی ایران مشکل دارد و رضا پهلوی مدعی است موشک‌های ایران را هم از بین خواهد برد، اما نمی‌فهمد که همین موشک‌ها بدون نیاز به جنگنده، کشور را در برابر تجاوز حفظ کرده‌اند.»وی همچنین بیان کرد: «تجربه‌های اخیر نشان داد که ایران با توان موشکی و مقاومت ملی، هر گونه تهدید و تجاوز را خنثی کرده و هرگونه تلاش برای بازگرداندن سلطنت پهلوی یا تحمیل خواسته دشمنان بی‌ثمر است.»

▼ اخبار
تجربه ۲۰۰ ساله مذاکرات، درس مقاومت برای کشور

«حجت‌الاسلام والمسلمین مهدی سلیمانی اردهالی» رئیس مجمع عمومی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، با اشاره به تجربه جنگ ۱۲ روزه و تهدیدات دشمنان گفت: «اقدامات شجاعانه نیروهای مسلح و اشراف اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان، اقتدار کشور را به نمایش گذاشت و توان دفاعی ایران امروز در اوج قدرت است.» وی تأکید کرد: «توان موشکی کشور، تضمین‌کننده امنیت ملی است و هرگونه تلاش برای محدود کردن آن یا کنار گذاشتن غنی‌سازی اورانیوم، تهدیدی جدی برای امنیت و تمامیت ارضی ایران محسوب می‌شود.»سلیمانی اردهالی با اشاره به تجربه تاریخی مذاکرات ایران اظهار داشت: «تجربه ۲۰۰ ساله نشان می‌دهد طرف‌های مقابل هیچ‌گاه به تعهدات خود پایبند نبوده‌اند و تلاش برای عقب‌نشینی ایران در حوزه هسته‌ای و دفاعی بی‌ثمر است.» وی افزود: «ملت ایران با هدایت رهبر معظم انقلاب و فداکاری شهدا مسیر عزت و مقاومت را ادامه می‌دهد و تحت هیچ شرایطی تسلیم تهدید و تحریم نمی‌شود.»رئیس مجمع عمومی جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در پایان خاطرنشان کرد: «وظیفه حوزه‌های علمیه، اندیشمندان و رسانه‌ها روشن کردن واقعیت‌ها برای مردم است تا تحت تأثیر تبلیغات دشمن قرار نگیرند و ملت ایران با اتکا به توان دفاعی و رهبری، در برابر زیاده‌خواهی دشمنان استوار باقی بماند.»

پتروشیمی، ستون مستحکم صنایع پایین‌دستی ایران
«محمد متقی» مدیر توسعه صنایع پایین‌دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی ضمن بررسی چالش‌ها، به ظرفیت‌ها و اقدامات مثبت این حوزه نیز اشاره کرد و گفت: «با وجود مشکلات، اجرای استانداردها و تطبیق کالاها با داده‌های تکنولوژیکی، مسیر توسعه صنعت پتروشیمی را هموار کرده و کیفیت محصولات پایین‌دستی را ارتقا می‌دهد.» وی افزود: «تأمین مالی اعتباری در بورس کالا توانسته تاب‌آوری تولید را افزایش دهد و جریان نقدینگی را برای تولیدکنندگان پایین‌دستی تسهیل کند.»متقی با اشاره به صدور حدود ۱۰ هزار پروانه بهره‌برداری در حوزه پلیمر در سال ۱۴۰۲ تصریح کرد: «این اقدامات نشان‌دهنده عزم برای توسعه زنجیره ارزش و افزایش ظرفیت تولید است.» وی همچنین به تلاش برای به‌روزرسانی آزمایشگاه‌ها و ارتقای استانداردهای فنی تأکید کرد و گفت: «با بهره‌گیری از فناوری و داده‌های دقیق، امکان توسعه پایدار و صادرات محصولات پتروشیمی فراهم شده است.»
حرکت به سوی خودکفایی غذایی با محصولات دریایی
«ارژنگ جوادی» دبیر ستاد توسعه اقتصاد دانش‌بنیان غذا و کشاورزی معاونت علمی با تأکید بر اهمیت امنیت غذایی گفت: «سبد غذایی کشور عمدتاً به گوشت و مرغ وابسته است، بنابراین توسعه محصولات شیلاتی و دریایی برای تنوع‌بخشی پروتئین در دستور کار قرار دارد.» وی با اشاره به نقش شرکت‌های دانش‌بنیان در تقویت زنجیره ارزش غذایی افزود: «۶۴۰ شرکت فعال در این حوزه با پشتیبانی ستاد، توانسته‌اند در تولید نهاده‌ها، فرآوری، بسته‌بندی و فناوری‌های نوین کیفیت و پایداری محصولات را افزایش دهند.»جوادی همچنین به پروژه‌های فناورانه برای کاهش وابستگی وارداتی اشاره کرد و گفت: «با راه‌اندازی خط تولید تراکتورهای ویژه شالیزاری در آمل و دستگاه میکرونایزر برای تبدیل ضایعات به خوراک دام، هم هزینه‌ها کاهش یافته و هم بهره‌وری افزایش یافته است.»وی در مورد محصولات شیلاتی و زیستی تصریح کرد: «صدف، جلبک و مکمل‌های جلبکی با تولید انبوه می‌توانند سهم قابل توجهی در سبد پروتئینی کشور داشته باشند و قیمت آن‌ها کاهش یابد.» جوادی در ادامه اعلام کرد که با استفاده از فناوری‌های نوین می‌توان بیابان‌ها و شوره‌زارها را به زمین‌های کشاورزی قابل بهره‌برداری تبدیل کرد تا امنیت غذایی و خودکفایی کشور بهبود یابد.

عملیات موفق حشد الشعبی در تأمین امنیت اربعین
عملیات تأمین امنیت مراسم اربعین ۱۴۰۴ در عراق با موفقیت کامل و در سایه اشراف اطلاعاتی نیروهای الحشد الشعبی انجام شد. به گفته کارشناسان، تلاش‌های تروریست‌ها برای آتش زدن موکب‌ها و مسموم کردن غذای زائران در کربلا و نجف ناکام ماند و نقشه‌های خرابکارانه آنان با همکاری اطلاعاتی میان الحشد الشعبی و نهادهای امنیتی عراق خنثی شد.«عباس العقابی» کارشناس عراقی، با اشاره به اهمیت نقش الحشد الشعبی گفت: «نیروهای الحشد الشعبی کاملاً آزموده هستند و امروز نبرد تنها محدود به جنگ و سلاح نیست، بلکه نبرد اطلاعات و اندیشه است.» وی افزود که تقویت همکاری‌های اطلاعاتی و امنیتی برای مقابله با تهدیدات تروریستی حیاتی است.«رضا الدراج» کارشناس سیاسی، نیز با تأکید بر عملکرد موفق الحشد الشعبی در ایام زیارتی گفت: «این نیروها طی سال‌های گذشته، از جمله در عاشورا و محرم، توان خود را در مدیریت بحران‌ها و حفاظت از زائران به اثبات رسانده‌اند.» 

▼ اخبار کوتاه
◄ «اسماعیل بقایی» سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به ادعاهای ترامپ گفت: «رئیس‌جمهور آمریکا برای توجیه حمله غیرقانونی به تأسیسات صلح‌آمیز ایران، شهادت مدیر ارشد اطلاعاتی خود نزد کنگره در مارس ۲۰۲۵ مبنی بر اینکه ایران به دنبال سلاح هسته‌ای نیست را نادیده گرفته است.» وی افزود: «ترامپ به جای این واقعیت، به سخنان سه سال قبل یک شهروند ایرانی استناد می‌کند که نشان‌دهنده ماهیت سیاسی ادعاهای اوست.»

◄ «پیمان فلسفی» نماینده تهران در مجلس درباره تهدید اروپایی‌ها برای فعال‌سازی مکانیسم ماشه گفت: «اگر این مسیر را ادامه دهند، جمهوری اسلامی از NPT هم خارج خواهد شد و در آن زمان دیگر هیچ اقدامی علیه ما کارساز نخواهد بود.» وی با اشاره به تجربه مذاکرات دهه ۸۰ افزود: «ما مراکز هسته‌ای را پلمب کردیم، اما طرف‌های اروپایی به تعهدات خود عمل نکردند.» فلسفی تأکید کرد: «خروج از NPT هیچ ضرری برای ما ندارد، زیرا همواره تنها محدودیت‌ها را پذیرفته‌ایم و بهره‌ای از مزایا نبرده‌ایم.»

◄ «اسکندر مومنی» وزیر کشور به مناسبت هفته دولت گفت: «یاد و خاطره شهدای دولت ازجمله شهیدان رجایی، باهنر و رئیسی را گرامی می‌داریم.» وی تأکید کرد: «دولت از گردنه‌های دشواری عبور کرد و ضامن این عبور عزتمندانه، وفاق و انسجام ملی بود؛ وفاقی که در دفاع مقدس ۱۲ روزه نیز نقش‌آفرین شد.» مومنی افزود: «کابینه دوم دولت، یعنی جمع استانداران، کارآمدی خود را در جنگ ۱۲ روزه اثبات کرد و تفویض اختیار به استان‌ها در دستور کار قرار گرفت.»

◄ «حجت‌الاسلام محمد ابراهیم» رئیس مرکز رسیدگی به امور مساجد با اشاره به برگزاری اجلاس روز جهانی مسجد گفت: «شعار امسال مسجد، محور وحدت، سنگر مقاومت است.» وی افزود: «در جنگ دوازده روزه علیه رژیم صهیونیستی، مساجد پرچمدار مقاومت بودند و در این اجلاس از ائمه جماعات شهید و مساجد فعال تجلیل خواهد شد.» 
◄ وزارت اقتصاد در نخستین سال دولت چهاردهم اصلاح نظام بانکی را کلید زد. این برنامه چندوجهی شامل «تزریق سرمایه»، «آزادسازی دارایی‌های مازاد» و «ساماندهی مجامع بانکی» است. طبق طرح، نسبت کفایت سرمایه بانک‌های دولتی باید تا پایان ۱۴۰۴ به پنج درصد و در افق ۱۴۰۷ به هشت درصد برسد. تاکنون بیش از ۵۴۵ هزار میلیارد ریال دارایی مازاد بانک‌ها واگذار شده است. 

◄ «لی جائه میونگ» رئیس‌جمهور کره‌جنوبی مدعی شد: «کره‌شمالی به سطحی رسیده است که توانایی ساخت سالانه ۱۰ تا ۲۰ سلاح هسته‌ای را دارد.» وی افزود: « سئول قصد دارد بودجه دفاعی خود را افزایش دهد.» او تأکید کرد: «برای برقراری صلح در شبه‌جزیره کره با ژاپن همکاری خواهیم کرد.» این اظهارات پس از آزمایش موشک‌های پدافندی جدید توسط کره‌شمالی مطرح شد.

◄ به نقل از شبکه «المسیره»، منابع سوری گزارش دادند:«نیروهای ارتش رژیم صهیونی با تجاوز به خاک سوریه، به روستای سویسه در حومه جنوبی قنیطره نفوذ کردند.»بر اساس این گزارش، نظامیان صهیونیست پس از ورود به این منطقه، اقدام به یورش، تفتیش منازل و بازداشت تعدادی از اهالی کردند.
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