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▼ حرف روز                       افول ارتش آمریکا
اخراج سریالی ژنرال‌های ارشد آمریکایی، تیتر یک رسانه‌ها و جراید این کشور شده است. جفری کروز، رئیس آژانس اطلاعات دفاعی آمریکا، پس از آنکه اعلام کرد حملات آمریکا تنها چند ماه برنامه هسته‌ای ایران را عقب انداخته و چندان مؤثر نبوده است، با خشم دونالد ترامپ مواجه شد و از سمت خود برکنار شد. در کنار او، دریابان نانسی لاکور، فرمانده ذخیره نیروی دریایی، و دریابان میلتون سندز، فرمانده عملیات ویژه، نیز از پست‌های خود کنار گذاشته شدند.این برکناری‌ها ضعف ارتش آمریکا در مواجهه با واقعیت‌های میدانی و کم‌اثر بودن عملیات‌های نظامی را بیش از پیش آشکار می‌کند. عملیات به ظاهر مقتدرانه آمریکایی‌ها برای از بین بردن توانایی هسته‌ای ایران طبق ارزیابی‌های صورت‌گرفته، موفقیت چندانی به همراه نداشته است. واکنش ترامپ به ارزیابی صادقانه کروز و حذف ژنرال‌های ارتش او، هم بحران موجود در درون ارتش و هم بحران تصمیم‌گیری در کاخ سفید را برجسته کرده است.گزارش‌های رسانه‌ای تأکید دارند که دولت ترامپ تلاش کرده است با تبلیغات و فشار بر افسران اطلاعاتی، تصویری از موفقیت نظامی ایجاد کند، اما واقعیت میدان غیرقابل انکار است. اخراج کروز و دیگر فرماندهان ارشد نشان می‌دهد ارتش آمریکا هم در میدان و هم در عرصه روایت‌های رسانه‌ای شکست خورده است.

از سوی دیگر، بازنشستگی مایکل کوریلا از فرماندهی سنتکام، فرمانده‌ای که عملیات علیه انصارالله یمن و تاسیسات هسته‌ای ایران را هدایت کرده بود، محدود شدن قدرت عملیاتی ارتش آمریکا را نشان می‌دهد. هزینه‌های سنگین نظامی بدون دستاورد مشخص و فشار سیاسی شدید، جایگاه ارتش آمریکا را به وضوح تضعیف کرده است.همچنین رفتار واشنگتن در حذف افسران بلندمرتبه و تأکید بر وفاداری به شخص رئیس‌جمهور، نشان می‌دهد ارتش آمریکا دیگر نهادی مستقل و اثرگذار نیست و بیشتر به ابزاری سیاسی برای دیپلماسی فردی رئیس‌جمهور ترامپ تبدیل شده است. شکست در عملیات‌ها، نبود اعتماد کاخ سفید به فرماندهان و رسوایی و شکست در رسانه‌ها، تصویری سیاه از واقعیت‌های ارتش آمریکا را شکل می‌دهد. این در حالی است که شعار ترامپ (MAGA) – «ساخت مجدد آمریکای قوی» – بود و امروز در مؤلفه ارتش قدرتمند، آمریکا چهره‌ای ضعیف و سردرگم دارد.

به هرحال ارتش آمریکا که زمانی نماد قدرت جهانی بود، امروز نشانه‌های افول خود را می‌بیند و این افول، موفقیت رقبای آمریکا را برجسته‌تر کرده است. تردیدی نیست که این شکست، صرفاً محدود به میدان نبرد نیست و توان سیاسی و تبلیغاتی آمریکا را نیز کاهش داده است. تداوم چنین روندی می‌تواند بر جایگاه این کشور در منطقه و جهان تأثیر جدی بگذارد و مجدداً اثبات کند که دوران ابرقدرتی آمریکا پایان یافته و امیدی هم به بازگرداندن این دوران وجود ندارد.

(رامین نصیری)
▼ گزارش روز                                   تعیین جانشین برای جمهوری اسلامی!!!
رهبر معظم انقلاب در بخشی از بیانات اخیر خود فرمودند: «روز بیست‌وسوم خرداد به ایران حمله شد، یک روز بعد، یک عدّه از عوامل آمریکا در یک پایتخت اروپایی نشستند و شروع کردند به بحث کردن بر روی جایگزین جمهوری اسلامی! ... این‌قدر مطمئن بودند که یک روز بعد از شروع حمله نشستند و بحث کردند که حالا بعد از جمهوری اسلامی چه کسی، کدام حکومتی و چگونه حکومتی بر ایران حکومت کند! پادشاه هم معیّن کردند؛ ... منتهی «ملّت ایران»، با ایستادگی خود در کنار نیروهای مسلّح، در کنار دولت، در کنار نظام، مشت محکمی به دهان همه‌ی اینها زد.»
در سال‌های اخیر، تغییر پارادایم و نظام حاکم بر برخی کشورها که برای غرب هزینه‌زا هستند، به طور جدی در دستور کار غرب قرار گرفته است، به طوری که به شکل فشرده‌تری برای آن برنامه‌ریزی می‌کنند. شاید نزدیک بودن فاصله زمانی فتنه‌ها در چند سال اخیر نیز بی‌ارتباط با این موضوع نباشد. اما به هرحال، مدل پیاده شده در سوریه، یک الگوی دلخواه غربی است که طرحواره غرب را برای سایر کشورهای مخالف غرب ملموس کرده است. به نظر می‌رسد همین الگو برای ایران نیز مدنظر قرار گرفته است.

بهترین گزینه‌ای که می‌تواند ایران را برای غرب تبدیل به سوریه کند، رضا پهلوی است. این انتخاب از همه لحاظ عالی به نظر می‌رسد. اتفاقاً او شباهت‌هایی با جولانی نیز دارد؛ از دامان غرب برخاسته و سواد حکمرانی نیز ندارد. اگر جولانی تجربه اداره یک گروهک را داشته است، رضا پهلوی همین سابقه را هم ندارد. پس اگر ایران را به او بسپارند، احتمالا بسیار زودتر از آنچه که سر سوریه آوردند، به سر ایران خواهند آورد.

شکل‌گیری همکاری اخیر داعش با تروریست‌های تجزیه‌طلب کرد در شمال غرب و حکایت برخی خبرها مبنی بر مذاکره «عارف کعبی» سرکرده گروهک دولت الاحواز با ماموران رژیم صهیونی برای عملیات تروریستی در خوزستان، همگی نشان می‌دهد که این پادوهای آمریکایی-صهیونی، همچون حیوانات گرسنه‌ای که برای طعمه خیز برمی‌دارند، خود را آماده کرده‌اند تا در صورت وقوع هر اتفاق هدفمند، روند تجزیه و تضعیف ایران را شروع کنند. اما این لقمه بزرگ‌تر از دهانشان است.نشست سه‌جانبه رضا پهلوی، نتانیاهو و «گیلاه گملیئل» وزیر اطلاعات رژیم صهیونی را شاید بتوان اطمینان‌بخشی رژیم از مهره انتخابیشان تعبیر کرد. رضا پهلوی در اظهاراتی سخیفانه، در ابتدای امسال گفت: «می‌بایست از «نه به جمهوری اسلامی» فراتر برویم، برای استقرار یک «دولت ملی».» او ویژگی‌های دولت ملی خود را به گونه‌ای خیالبافی می‌کند که هیچ سنخیتی با فرهنگ و غیرت ایرانی-اسلامی ندارد.او از استقرار «دولت ملی» حرف می‌زند، در حالی که مدافع جانیانی است که در جنگ ۱۲ روزه به زنان و کودکان بی‌گناه رحم نکردند، با این وجود مدعی دولت ملی نیز می‌شود. سابقه مدل فرنگی حکمرانی و بی‌توجهی به فرهنگ ملی در پنجاه سال حکومت پهلوی، شکست ارتش پرطمطراق رضاخانی در برابر هجوم نیروهای متفقین و واگذاری مناطقی از خاک ایران در حکومت پهلوی اول و دوم، غرب را بیشتر متمایل می‌کند که حکومت سوم پهلوی را تصویرسازی کند. آنگاه نقشه سوریه‌سازی ایران به مرحله وقوع خواهد پیوست.

این هدف جز با آشفتگی اجتماعی محقق نمی‌شود؛ از این روست که نقش اتحاد مقدس میان اقشار مختلف ملت، به‌عنوان یکی از اضلاع قدرت ایران، برجسته می‌شود.

(محمد حکیمی)
▼ خبر ویژه                  شکست سنگین پروژه «فتح تهران» برای ضدانقلاب

«مهدی ابریشمچی» تروریست معروف گروهک منافقین درباره شکست پروژه «فتح تهران» گفت: «ناکامی‌های ضدانقلاب به دلیل ضعف آنها نیست بلکه این قدرت جمهوری اسلامی است که مانع اقدامات بزرگ‌شده است.»در همین زمینه «مرتضی سیمیاری» کارشناس مسائل سیاسی گفت:« روز ۲۴ خرداد، درست یک روز پس از آغاز حمله صهیونیست‌ها با هدایت آمریکا در بروکسل، نشستی با عنوان «گذار از ایران» برگزار شد. این جلسه با پوشش گروهک هفت آبان و به میزبانی ناتو برگزار شد و حضور ژنرال‌های اروپایی و سفیر رژیم صهیونیستی نشان از اهمیت این نشست داشت.»سیمیاری افزود:«در این جلسه، برنامه‌ریزی برای دولت گذار و استفاده از نیروهای نیابتی و گروه‌های تروریستی، از جمله رضا ربع پهلوی و هسته‌های ضدانقلاب، مطرح شد. قرار بود در چهار روز تهران تحت کنترل قرار گیرد و حتی توییت ترامپ مبنی بر خالی شدن شهر رمزگذاری شده بود، اما نه‌تنها هیچ پاسخ مثبتی از مردم دریافت نشد، بلکه عناصر داخلی هم شناسایی و بازداشت شدند.»

▼ اخبار
قدرت موشکی ایران؛ پشتوانه اقتدار ملی و منطقه‌ای
«سرداراسماعیل احمدی‌مقدم» رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی با اشاره به جنگ ۱۲ روزه گفت: «با تست موشک‌های خود در این جنگ، برای نبردهای بعدی آماده‌تر هستیم.» وی افزود: «اسرائیل در بدترین شرایط خود در ۷۰ سال اخیر قرار دارد و روزی که به دنبال اجرای طرح «نیل تا فرات» بود، امروز به دور خود دیوار حائل می‌کشد.»سردار احمدی‌مقدم در همایش «توان‌افزایی اساتید درس آشنایی با علوم و معارف دفاع مقدس» عنوان کرد: «آمریکا تلاش می‌کند با تهدید نظامی و بهره‌گیری از توان اطلاعاتی خود روند پیشرفت ایران را متوقف کند، اما جایگاه آن در جامعه بین‌الملل رو به افول است.» وی با تأکید بر شکست‌های آمریکا در یمن و محدودیت قدرتش در مقابل رقبا گفت: «دونالد ترامپ در مدیریت بحران‌ها ناموفق بوده و حتی هم‌پیمانان اروپایی خود را تحقیر می‌کند.»رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی درباره اقدامات ایران و محور مقاومت افزود: «با فرماندهی بی‌نظیر شهید سلیمانی و مقاومت حماس، آمریکا و رژیم صهیونیستی نتوانستند اهداف خود را در منطقه محقق کنند.» 

8 هزار قطعه زمین برای اجرای قانون جوانی جمعیت آماده شد

«مهدی امیدی» عضو هیأت مدیره شرکت عمران شهرهای جدید با اشاره به پیشرفت اجرای قانون جوانی جمعیت گفت: «تا کنون ۸ هزار قطعه زمین برای متقاضیان در شهرهای جدید کشور تأمین شده که از این تعداد، ۴ هزار و ۴۷۱ قطعه تخصیص یافته و بیش از ۲ هزار و ۳۰۰ قطعه نیز واگذار شده است.» وی افزود: «در ماه جاری، ۵۰۰ قطعه زمین دیگر در شهرهای بینالود، رامین، فولادشهر و علوی واگذار و عملیات آماده‌سازی آن‌ها نیز تکمیل خواهد شد. این اقدامات در راستای حمایت از خانواده‌ها و توسعه مسکن در شهرهای جدید انجام می‌شود و نوید پیشرفت مستمر در این حوزه را می‌دهد.»همچنین «مهدی ابراهیمی» دیگر عضو هیأت مدیره شرکت عمران شهرهای جدید در این باره گفت: «تمامی شهرها موظف هستند پروژه‌های مرتبط با قانون جوانی جمعیت را بدون توقف تا پایان فصل کاری جاری به پیشرفت فیزیکی قابل قبولی برسانند.» وی تأکید کرد: «با توجه به اینکه جوانی جمعیت یک تکلیف قانونی است، شرکت مادر نیز در حمایت از اجرای پروژه‌ها از هیچ کمکی دریغ نخواهد کرد.»در این جلسه، مدیران کل دفاتر حقوقی، سرمایه‌گذاری، توسعه مسکن و املاک نیز حضور داشتند و آخرین وضعیت اراضی قابل واگذاری، آماده‌سازی زمین‌ها و برنامه‌های عملیاتی برای تحقق اهداف ملی در حوزه جوانی جمعیت مورد بررسی قرار گرفت. 

دستاوردهای دفاعی ایران قدرت بازدارندگی منطقه‌ای را افزایش داد

«سرتیپ خلبان نصیرزاده» وزیر دفاع کشورمان با اشاره به پیشرفت های صنایع دفاعی و نظامی ایران گفت: «نیروهای مسلح ایران با ایمان، نوآوری و تدابیر فرماندهی کل قوا، شکست‌پذیری رژیم پلید صهیونیستی را ثابت کردند.»وی افزود: «فرزندان ولایتمدار ملت ایران با روحیه خودباوری، تکیه بر ایمان و دانش و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، توانستند با عملیات آفندی از پدافند چندلایه و پیشرفته رژیم صهیونیستی عبور کرده و بسیاری از اهداف نظامی آنها را منهدم کنند.»همچنین در نشست مشترک وزیر دفاع با اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی و رؤسای کمیسیون‌های مجلس شورای اسلامی که به مناسبت بزرگداشت صنعت دفاعی و هفته دولت برگزار شد، وضعیت آمادگی دفاعی کشور و اقدامات راهبردی وزارت دفاع تشریح شد.

اعتراض گسترده رسانه‌های لبنانی به رفتار توهین‌آمیز نماینده آمریکا
«تام باراک» فرستاده ویژه آمریکا در امور لبنان، با اظهاراتی توهین‌آمیز به خبرنگاران حاضر در کاخ ریاست جمهوری بیروت واکنش نشان داد. وی گفت: «ما قصد داریم مجموعه قوانین متفاوتی اینجا وضع کنیم. از شما می‌خواهم که لحظه‌ای ساکت باشید» و افزود: «به محض اینکه هرج و مرج شود و رفتارها حیوانی شود، ما آنجا را ترک خواهیم کرد!»دفتر ریاست‌جمهوری لبنان این رفتار را «غیرعمدی» توصیف و اعلام کرد: «از اظهارات غیرعمدی یکی از مهمانان امروز از طریق تریبون ریاست جمهوری ابراز تاسف می‌کنیم». با این حال، اتحادیه عکاسان مطبوعاتی لبنان تاکید کرد: «این اقدام یک سابقه خطرناک و کاملاً غیرقابل قبول است و فرستاده آمریکا باید عذرخواهی کند.»اتحادیه کارکنان رسانه‌های سمعی و بصری نیز توهین باراک را «ضربه به نماد حاکمیت لبنان و شأن خبرنگاران» دانست و بر «ضرورت عذرخواهی علنی و فوری از سوی تام باراک» تأکید کرد. اتحادیه مطبوعات لبنان گفت: «توهین به روزنامه‌نگاران کاملاً غیرقابل قبول و خارج از نزاکت و دیپلماسی است.» «ابراهیم الموسوی» نماینده حزب‌الله، نیز اعلام کرد: «این فرستاده نماد حقیقی ماهیت آمریکا و فلسفه تهاجمی و وحشیانه‌ای است که بر اساس آن شکل گرفت.»

▼ اخبار کوتاه
◄ «محمدرضا عارف» معاون اول رئیس‌جمهور در آئین نکوداشت چهره‌های ماندگار میراث فرهنگی در کاخ سعدآباد گفت: «اگر نسل جوان با تاریخ و تمدن ایران آشنا شود، می‌توان اطمینان داشت فرهنگ غنی کشور به‌درستی به نسل‌های آینده منتقل خواهد شد.» وی با اشاره به نقش دیپلماسی فرهنگی افزود: «این ظرفیت می‌تواند ایران‌هراسی غرب را خنثی کند.» عارف تأکید کرد: «حفظ میراث فرهنگی نیازمند مشارکت مردمی، تقویت تشکل‌های مردم‌نهاد و توسعه پژوهش‌های علمی است.»

◄ «حسن عباس‌زاده» مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با اشاره به سرمایه‌گذاری ۱۰ میلیارد دلاری در منطقه چابهار گفت: «این طرح ظرفیت تولید بیش از ۱۰ میلیون تن محصول پتروشیمی را فراهم می‌کند و ۳.۵ میلیون تن آن محصولات پلیمری خواهد بود.» وی افزود: «منطقه مکران به‌عنوان قطب سوم پتروشیمی کشور انتخاب شده و با استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر، توسعه پایدار و اشتغال‌زایی محلی دنبال می‌شود.» عباس‌زاده تأکید کرد: «استانداردهای زیست‌محیطی و بهره‌گیری از نیروهای بومی در اولویت قرار دارد.»

◄ «اصغر عسگری» پژوهشگر فیزیک فوتونیک دانشگاه تبریز از اجرای طرح مشترک با آکادمی علوم چین برای توسعه سلول‌های خورشیدی آلی خبر داد و گفت: «این فناوری به‌دلیل هزینه پایین، سبکی و انعطاف‌پذیری توجه بسیاری را جلب کرده است.» وی افزود: «بازده این سلول‌ها در مقیاس آزمایشگاهی به بیش از ۱۳ درصد و در مقیاس تجاری به ۸ درصد رسید.» عسگری تأکید کرد: «استفاده از نانوذرات پلاسمونی و بهبود مورفولوژی نانومقیاس، مسیر افزایش بهره و رقابت‌پذیری این فناوری با دیگر منابع انرژی است.»

◄ «استیو ویتکاف» فرستاده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرد: «روز چهارشنبه نشست غزه به ریاست ترامپ در کاخ سفید برگزار می‌شود و در آن طرحی جامع برای آینده غزه بررسی خواهد شد.» وی تأکید کرد: «موضع رسمی واشنگتن بازگشت یکباره همه اسرای اسرائیلی و حذف هرگونه نقش حماس در دولت آینده غزه است.» ویتکاف افزود: «با وجود فاجعه تلفات غیرنظامیان، این موضوع بخشی از جنگ است.»
◄ «رافائل گروسی» مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مدعی شد: «اولین تیم بازرسان آژانس پس از مذاکرات با تهران به ایران بازگشته است.» به گزارش «الجزیره» او در گفت‌وگو با «فاکس نیوز» تأکید کرد که گفت‌وگوها با ایران ادامه دارد. در همین حال «رضا نجفی» نماینده دائم ایران در آژانس گفت: «هیأت کشورمان در وین با معاون مدیرکل آژانس دیدار کرده و شرایط جدید جمهوری اسلامی برای تعامل در چارچوب قانون مصوب مجلس تبیین شد.» نجفی افزود: «در مذاکرات اخیر پیشرفت‌هایی حاصل شد.»

◄ «مهدی خورسند» کارشناس مسائل بین‌الملل و اوراسیا با اشاره به سفر اخیر رئیس‌جمهور به ارمنستان و بلاروس گفت: «رهبر انقلاب همواره بر ارتقای سطح روابط اقتصادی تأکید کرده‌اند و دیپلماسی اقتصادی می‌تواند تأثیرگذارتر از سایر رویکردها باشد.» وی افزود: «ایران با استفاده از قرارداد تجارت آزاد با اتحادیه اقتصادی اوراسیا می‌تواند سهم بیشتری از بازار منطقه به دست آورد.» 
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